Ранобэ: Гениальный мастер Фэн-шуй

Описание: Юноша Е Тян, случайно получил наследство гадателя-физиогномиста. Заметки этого небожителя были о закономерностях природы, человеческих дел, судьбы...
Это произведение только в 2017 году начало издаваться на Qidian, но еще до этого уже получило множество наград. Вы можете просмотреть все награды, оценки и рейтинги произведения на Baidu.
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Глава 1



Маошань — знаменитая гора в провинции Цзянсу, Китай. Здесь был расположен исток даосской школы Шанцин, и названа она была даоссами *территория алтаря секты Шанцин*. Она известна благодаря *1-м эдемом и 8 обетованной землей*!


Из-за того, что горы оказались формой иероглифа “已”, то ее часто называли изогнутой горой. Даоссы также называют ее «изогнутая гора сокровищ, которая делает всех богачами».


Во время правления династии западной Хань, три брата богатого рода Мао из городского округа Сяньянь, провинции Шэньси — Мао Гу, Мао Ин и Мао Синь пришли на изогнутую гору. Они сделали добродетель и починили дорогу на гору. Поэтому, в память о добродетели трех братьев Мао, изогнутую гору стали называть Горой трех Мао или сокращенно Маошань.


В период правления династии Тан и Сун, школа даоссов горы Маошань достигла пика своего развития. Тогда, вокруг горы, в ущелье и на пике горы было много дворцов, храмов, смотровых башен, комнат… Разные даосские постройки заполняли эти места, их насчитывалось от 300 до более 5000 комнат. Также здесь было несколько тысяч даоссов.


Только в 80-х годах 20 века, гора Маошань ощутила упадок. Хоть в начале 80-х годов ее отреставрировали, однако у нее уже не было того расцвета, которое она испытывала когда-то.


Гора Маошань находится на территории городского округа Цзиньтань. Вокруг нее расположились несколько маленьких деревень, самая большая из которых не превышает 100 домов. А маленькие деревни насчитывали только более десяти домов. И каждый день, с начала рассвета и до сумерек, вокруг горы можно было увидеть, как постоянно поднимаются столбы дыма вверх.


Дети этих деревень, когда достигали школьного возраста, каждый день ходили 5 километров в школы ближайших пригородов.


Они не могли оставаться жить в пригороде и поэтому им приходилось после уроков возвращаться обратно. Однако около горы не было каких-либо диких зверей, поэтому их путь домой был безопасным.


«Брат Е, завтра уже каникулы. Может сегодня вечером отпразднуем? Сходим на кукурузное поле семьи Лиарлэнцзы, украдем кукурузу и поедим?»


На одной маленькой дороге между гор шли 3-4 школьника 9-10 лет. На них были надеты залатанные брюки, а сзади висели темно-зеленые портфели. Шли ребята по извилистой горной дороге, а сами постоянно смотрели по сторонам. На ногах у них была простая холщовая обувь, и они этой обувью ступали по маленьким горным камням.


Упомянув о еде, помимо того ученика, который говорил, у других школьников стали выделяться слюни во рту.


В то время, хоть тот главный человек и объявил о политике реформ и открытости, и такие лозунги активно проходили в южных частях Китая, только эта политика еще не полностью затронула захолустья и деревни. Многие нищие подростки каждый день в свободное время помимо игр обсуждали еду.


Среди них Е Тян, как услышал слова товарища, сразу сказал: «Какая кукуруза. Приходите сегодня вечером ко мне. Поедим рыбу, краба, рисового угря…»


Говоря о семейной обстановке. Семья Е Тяна была приезжей. Все эти несколько семей жили в нищете. Но отец Е Тяна ничего не жалел, чтобы его сын не нуждался в пище. Если у них не было мяса, то они постоянно ели рыбу.


Услышав слова Е Тяна, у многих подростков сразу стали течь слюни. Дядя Е занимается приготовлением рыбы, и это довольно выгодно для них. Простой рыбный суп может оставить много впечатлений у голодного человека.


«Брат Е, рисовый угорь, его поймал ты? Действительно крут. Я сколько пытался, у меня никогда не получалось.»


Один подросток восхищенно посмотрел на Е Тяна. В 8-9 лет, он выглядел довольно здоровым, потому что никогда не нуждался в еде.


Для того, чтобы поймать рисового угря, не нужно сложного инструмента. Можно поймать даже, используя спицу от велосипеда. Нужна одна острая часть и еще полукруглая на конце с крючком.


Когда находишь пещеру рисового угря, то нужно всунуть в пещеру орудие. Если внутри пещеры есть угорь, то можно продолжать помещать ухват внутрь, слегка вращая его. Если ощущаешь тело угря, то нужно захватывать его тело крючком, и в нужный момент другой рукой схватить его за шею.


Говорить легко, но в решающий момент схватить его довольно сложно.


Е Тян может стать главарем для окружающих детей. Ему не было равных в кулачном бою среди сверстников. А в ловле рисового угря, даже некоторые старшие не могли сравниться с ним.


«Глядя на твой голодный рот, разве рисового угря достаточно. Краб уже нормально. В этом месяце, как раз, сезон крабов…»


Среди рек Маошаня, у его подножия было множество горных рек. Только люди не испытывали интереса к ловле краба, и мало людей хотели идти ловить их для еды. А вот для ловли рисовых угрей, они не ленились тратить свое время. И люди чего только не делали, чтобы улучшить свою жизнь.


Е Тян стал угрожать кулаком, глядя на своих товарищей: «Сегодня, об этом деле только попробуйте рассказать моему отцу, иначе…»


«Брат Е, успокойся. Мы не расскажем…»


Тот толстячок подошел к Е Тяну и спросил: «Брат Е. Ты, когда взял зеркало и положил под юбку девушки, что-нибудь увидел?»


«Увидел, только…она тоже заметила меня…» — Е Тян тихо проговорил.


Та девочка не выдержала, расплакалась и сразу побежала рассказывать учителю. Отчего Е Тян получил нагоняй и не был награжден грамотой.


Только за 5 лет обучения в школе, Е Тян всегда за экзамены получал высшие балы, но никогда не был награжден грамотой. Не из-за того, что постоянно дергал девушек за косички, а из-за того, что кидал петарды в мужской туалет. Впрочем, родители его за это не сильно ругали.


«Брат Е, если…мы после ужина, пойдем и подсмотрим, как жена Растяпы купается? Я знаю, что Растяпа сегодня вечером пойдет расставлять сеть…» — говорил толстяк дурные мысли.


Это не потому, что он стал расти слишком рано, просто в деревне было настолько скучно, что больше делать было нечего. И поэтому, им нужно было расходовать куда-то свою энергию.


«Хорошо. Только вы будьте осторожнее. Если поймают, не выдавайте меня…»


Е Тян кивнул головой, это дело они уже не впервые делают. Когда Е Тяну было 5 лет, он уже в день свадьбы Ли Лэн Цзы просверлил дыру в комнате для новобрачных и подсматривал за ними. А на второй день рассказал все дружкам в школе.


Конечно, Е Тян тогда сам еще не понимал, что означали стоны и крики. Да и сейчас, тоже не особопонимает, что есть что.


Несколько молодых людей по дороге болтали, и уже можно было увидеть недалеко село. Они сразу прибавили шаг и побежали ко входу в село. Сидевшие у входа собаки сначала стали гавкать, но, увидев этих ребят, сразу поджав хвосты, стали возвращаться назад.


Деревня, где находился Е Тян, называлась деревней Ли. И помимо семьи Е Тяна, у всех остальных жителей деревни была фамилия Ли. Говорят, во времена Тайпинского царства два брата с севера сбежали сюда и образовали такую деревню.


Деревня Ли была небольшой, всего 23 дома. Если от начала до конца деревни сходить туда и обратно, то это займет несколько минут.


На кирпичных стенах домов, по-прежнему, можно было увидеть надписи прошлого столетия *Борьба с эгоизмом*, «За пролетариат…за великую революцию!* и другие подобные надписи.


«Пан Гун, Ар Дан, вы сходите домой, а потом сразу возвращайтесь…» — дойдя до начала деревни, Е Тян сразу приостановился. Его дом, как раз, находился у входа в деревню.


Дом Е Тяна представлял собой храм предков. Только в одно время, когда была борьба с такими заведениями, таблички предков были уничтожены, а храм разграблен. Затем этот храм сделали местом для образования молодежи, кто приезжал из города в село.


Вначале там жили 10 человек, но теперь здесь живут только отец Е Тяна и он сам.


«Па, я вернулся. В этом году я снова набрал по 100 балов…» — Е Тян, как зашел внутрь дома, сразу крикнул. Только он говорил не на местном диалекте, как ранее, а уже на чистом путунхуа.


«Гаденыш, что так громко кричишь. Снова что ли натворил чего?»


Как говорят — кто знает сына, лучше отца. Услышав слова Е Тяна, во дворе выпрямился один мужчина средних лет. Он с улыбкой ругался. За год, учителя несколько раз вызывали его из-за сына. Конечно он уже знал, что и когда.


Е Тян был похож на отца. Только у него не было таких твердых черт, как у Е Дун Пина. Черты лица Е Тяна были немного женственнее.


Когда Е Тян был маленьким, гости, приходившие сюда, увидев его, говорили, что он красивый, как девушка. Тогда в 5-ти летнем возрасте, он поднялся на гору, чтобы доказать, что он — мужчина.


«Ничего. Пап, я просто пришел помочь тебе убить рисового угря…»


Е Тян бросил в сторону свой портфель и, улыбаясь, достал у входа деревянную доску. На верхушке этой доски был гвоздь.


Он положил деревянную доску на землю и из тазика с водой, который стоял рядом, достал одного рисового угря. Он мастерски разложил этого угря на доске. Его правая рука, неизвестно откуда достала нож, и один раз взмахнув, он располосовал этого угря.


Затем, промыв его в воде, Е Тян еще раз прорезал этого угря и, подняв этого угря весом более одного цзиня, положил его в уже подготовленную эмалированную чашку.


Отец и сын, уже на протяжении множества лет, так жили, помогая друг другу. Е Тян после того, как разобрался с рисовым угрем, отдал его отцу. Е Дун Пин положил в котел свиной жир и начал разогревать его. Затем положил туда мелконарезанного лука, перца и только потом куски угря.


«Шшшш» — раздался звук жарки, и по всему двору, начал расходиться аромат.


Не прошло много времени, как эмалированная чашка наполнилась множеством кусков обжаренного угря. И так на столе появились помимо обжаренного угря, несколько других продуктов: рыбный суп, зелень, овощи. В деревне с этими продуктами было не сложно.


Хоть стол был не разнообразным, однако еды было несколько килограммов, и ей можно было накормить 5-6 человек.


«Так ароматно. Лао Е, я с прошлого похода в город купил рисовое вино. Может нам распить несколько чашек?» — раздался веселый голос.


Во двор вошел мужчина одного возраста с Е Дун Пином, а за ним шли Пан Дун и другие ребятки. Только они, словно прятались за ним. Они боялись грозного взгляда Е Тяна.


«Учитель Ю…»


Увидев пришедших, Е Тян сразу встал и скромно проговорил. Пришел не только его классный руководитель, а еще отец Ю Цинь Я. Может на него сегодня подали жалобу?


Ю Хао Ран посмотрел на скромное выражение Е Тяна и, смеясь, проговорил: «Проказник, учишься неплохо, но балованный. Эстетическое воспитание требует развития…»


Глядя на этого ученика, у Ю Хао Рана были и смех, и слезы. Е Тян учился отлично. В уезде он, если не первый, то второй, но его мысли были заняты не учебой, а озорством.


Однако учитель предпочитал тех, кто хорошо учится. И пусть он на словах был строг, но в сердце любил таких учеников. И несколько раз вызвав Е Дун Пина, он постепенно сдружился с ним.


Он, как и Е Дун Пин, также прибыл с других мест. Только найдя возлюбленную здесь, он не смог вернуться в Шанхай и решил остаться здесь. И так, с 78 года он постоянно преподавал в школе.


Глядя на настроение Ю Хао Рана, Е Дун Пин, улыбаясь, проговорил: «Учитель Ю, этот гаденыш снова что-то натворил? 3 дня только его не трогал. Вы можете его, как своего родного поучать и не жалеть руки…»


«Ах, пап, я проголодался. Давайте кушать…»


Е Тян немного робко посмотрел на учителя. Он знал, что после того, как его классный руководитель стал другом отца, то вряд ли он будет жаловаться на него сегодня.


«Давайте покушаем, подходите. Лао Е, мы сначала поедим…»


Действительно, Ю Хао Ран не стал упоминать о делах школы. И после того, как остальные ребята сели за стол, они с Е Дун Пином подняли наполненные бокалы и чокнулись.


«Это вино…похоже не имеет вкуса. Может такое же крепкое, как эрготоу…» Е Дун Пин выпив вино, покачал головой, словно подумал о чем-то, а глаза его помутнели.


Ю Хао Ран после чашки добавил: «Лао Е, я как раз хочу рассказать одно дело тебе…»


Взрослые сидели разговаривали и попивали вино. А подростки сметали все со столов. Сначала они съели рыбу, затем угря и только потом остальные пряности. В итоге, их волчьи взгляды успокоились.


«Па, учитель Ю. Мы наелись…» — 5 минут спустя, на столе уже было пусто. Е Тян, гладя себя по животу, встал и посмотрел на выход.


«Гаденыш. Один ест больше другого…» — глядя на опустевший стол, Е Дун Пин смеясь, начал ругаться. И вставая, сказал: «Все идите играйтесь. А мы с учителем Ю приготовим еще лущенных земляных орехов.


*******


Хоть в деревне Ли не было установлено телевизора, но поздней ночью летом, все же, было оживленнее. Множество людей бродили и гуляли, а также кваканье лягушек в поле постоянно добавляло шума вечером.


«Брат Е, дай посмотреть…»


В это время, у одного дома под окном можно было увидеть три головы. Они рассматривали белый силуэт внутри дома.


Хоть они еще были малы, и у них еще не произошло физическое изменение, но похвастаться перед одноклассниками они любили, и это приносило им радость.


«Зайчата, ищете смерти?»


И в тот момент, когда Е Тян и другие рассматривали родимое пятно на ягодице жены Ар Лэн Цзы, неизвестно то ли справа, то ли слева раздался голос.


«Елки палки. Пан Дун, ты разве не говорил, что сегодня ночью Ар Лэн Цзы поздно вернется? Знал бы…»


Е Тян знал нрав Ар Лэн Цзы. Если поймает, то все деревня узнает об этом.


Увидев, что Ар Лэн Цзы преградил дорогу, несколько ребят разбежались в разные стороны. В деревне заборы были невысокими, чуть более одного метра. И даже такой толстячок, как Пан Дун, мог через них перелезть.


И в то время, когда Е Тян уже добрался до забора, сзади он услышал крик. Повернув голову, он увидел, как Ар Лэн Цзы держал за ухо Пан Дуна.


«Вот тупица…» — Е Тян проговорил про себя. И, немедля, ухватился правой рукой за забор и перепрыгнул через него. После этого, он сразу убежал.


«Ах, сегодня придется бежать к учителю…»


Когда их обнаружили в доме Ар Лэн Цзы, Е Тян не решался возвращаться домой, а сразу направился в заднюю часть деревни, к склону горы. Он решил несколько дней побыть там и подождать, пока отец успокоится, а потом вернуться.


Хоть леса горы Маошань — высокие и густые, но Е Тян нисколько не боялся их. Он уже в 5-ти летнем возрасте поднимался на эти горы. Только по ошибке, сбившись с пути, он нашел монастырь на вершине. Как раз тогда, он познакомился с одним монахом по фамилии Ли.


Е Тян не знал, сколько лет этому старому монаху, но тот монах говорил, что Чэнь И, когда вел партизанскую войну у горы Маошань, называл этого монаха дядей.


Е Тян в маленьком возрасте еще не знал, кто такой Чэнь И. Но после школы, он сразу узнал, что это была за личность. Тогда он начал смеяться, так как думал, что монах просто хвастается перед ним. Но старый монах не злился, а только загадочно улыбался.


Этот парень хоть и заставлял его носить книги и весь день читать *Физиогномика Ма И*, *Собрание моральных устоев* и другие трудные для прочтения книги, но в то же время этот монах знал кунг фу. И Е Тян, только благодаря занятиям по осознанному управлению дыханием в процессе занятий цигуном, мог уже всех своих сверстников бить, что у него уже не было соперников.


От деревни Ли до вершины горы на дорогу уходит около часа. И на полпути, внезапно небо поменялось, и полил дождь. Е Тян сразу промок, как курица в супе. А добравшись до даосского храма, у него уже не было сухого места на теле.


«Учитель, учитель, я пришел…» — Е Тян вошел в храм.


Этот храм не был большим. Помимо дворца у входа, сзади были только две комнаты. Пройдя дворец, Е Тян постучал в комнаты.


«Учитель, люди?»


Но никто не отвечал. Так он обошел храм вокруг и обнаружил, что монаха здесь уже не было. Тогда он вернулся в главный дворец, там была статуя прислужника для поклонения.


Эта статуя не была, как на вершине Маошань. Она не была, как статуи даосских божеств, а была статуей простого даосского прислужника.


На столике для поклонов была статуя монаха, который сидел, поджав ноги. Левая его рука была на груди, а правая была около головы. Она держала глиняной компас. Это было довольно странно.


Как говорил старый монах, эта статуя патриарха Ма И. Основателя одного ответвления в даосизме. Он не требует зажигания свеч, достаточно только искренне поклонится ему.


«Настолько сильный ливень, надеюсь со старым монахом ничего не случилось?»


Раздался гром и сверкнула молния, что весь храм осветился. Е Тян повернул голову и посмотрел наружу. Он не переставал беспокоиться о старом монахе.


«М? Что за звук?»


И когда Е Тян смотрел наружу, он внезапно услышал сзади себя звук скрипа. Он повернулся и увидел, как та глиняная статуя смотрела на него.


«Почтенный, я смел непочтительно относиться…»


Е Тян, когда поднял голову, то увидел как этот основатель Ма И уже был, словно маленький холм и оказывал давление на него. Е Тян сразу стал отходить назад. Он старался убежать от этой статуи.


Только, когда Е Тян уже думал, что отбежал от статуи, то внезапно ощутил резкую боль в голове. Правая рука статуи взмахнула и дала пощечину Е Тяну. У Е Тяна сразу появилась свежая кровь. Его глаза помутнели, и он упал на землю.


Затем, эта более двухметровая статуя тоже со столика для поклонения упала вниз. Неизвестно, что могло разгневать этого предка Ма И?


На голове человека, где собралось больше кровяных капилляров, все покраснело. И около маленького лежащего тела стала скапливаться кровь.


Снаружи по-прежнему лил дождь, и била молния с громом. Глядя на этот старый храм, было ощущение, что этот храм может в любой момент обрушиться.


618-907 гг.


960-1279 гг


программа экономических реформ, предпринятых в Кнр


государство тайпинов, 1850―1865 гг., основатель Хун Сюцюань


официальная норма китайского языка в Кнр


крепкий 60—70° алкогольный напиток двойной дистилляции из злака сорго


(1901-1972) — китайский военный (маршал) и политический деятель, первый мэр Шанхая, министр иностранных дел Кнр в 1958 — 1972 годах
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Глава 2



Постоянно сверкала молния, и ее свет освещал внутреннюю часть храма.


Недалеко от головы Е Тяна, на полу лежал обломок глины с размером в ладошку. Этот кусок был испачкан кровью Е Тяна, но на нем можно было увидеть тусклый блеск.


Если бы здесь сейчас стоял человек, то он бы обнаружил, что этот блестящий предмет вовсе не был куском глины, а скорее был похож на черный, как смоль, черепаший щит. На нем повсюду были изображены странные и сложные иероглифы. Это немного напоминало компас в фэн-шуй.


Только он выглядел, не как простой компас фэн-шуй, а больше был похож на обычный компас. На нем не было линий самого компаса, а только чертеж великого предела инь ян. А снаружи у него, в триграмме цянь и кунь вместо кань был изображен Сюнь. Весь этот чертеж Багуа был наполнен древней таинственностью.


Изначально, этот черепаший панцирь был тусклым и темным, но после того, как он испачкался кровью Е Тяна, этот панцирь словно ожил. Кровь, просачиваясь в него, словно активировала мистический чертеж.


Внезапно снаружи раздался гром, и вспышка молнии ярко осветила помещение храма. На черепашьем панцире, можно было увидеть, как тускло стал появляться круг инь ян. Затем он преобразовался в зеленый дым, который погрузился в лоб Е Тяна. А сам черепаший панцирь под вспышкой молнии исчез.


В небосводе раздался гром, и молния, словно змеевидный дракон, пробивала ночное небо. И под ее лучом, от ее яркого света можно было увидеть, как началось трястись тело Е Тяна.


……………..


Летний дождь быстро приходит и быстро уходит. И когда ливень прекратился, в храме снова настала тишина и спокойствие. Только можно было услышать, как с крыши стекали капли дождя.


На следующее утро, после дождя вся горно-лесистая местность была наполнена свежестью. Однако в лесу можно было увидеть таинственный луч, который мелькал среди деревьев.


Это был силуэт человека. И хоть после дождя вся дорога была скользкой и склизкой, что создавало трудности для передвижения. Однако этот силуэт, который был в одежде даоса, спокойно без остановки продолжал движение. На нем была изношенная одежда, его лицо было румяным и без складок, но глядя на цвет его кожи, можно было сразу предположить, что этому даосу 40-50 лет. А глядя в его голубые как море глаза, можно было понять, что этот человек уже повидал многое в жизни.


«Безмерный небожитель. Хорошо, что он не разрушил наследство основателя рода….»


Увидев уже подбитый храм, тот даос ударил рукой по груди и приветствовал это место. Однако, когда он прошел мимо ворот, то не выдержал, горестно вздохнул и быстро прошёл дальше.


« Основатель, я только несколько дней отсутствовал. За эти дни я определенно все исправлю и починю статую…»


Увидев, что над молитвенном столике уже не было статуи, тот даос поднял правую руку и, смотря в небо, проговорил.


«Основатель, ты не думал, что мне тоже сложно было все это время?»


Словно из темного омута Е Тян, услышав слова старого даоса, стал приходить в себя и даже начал злиться. Этот старый хрыч всегда казался таким важным. Разве не должен был он постоянно быть здесь и следить за храмом.


«Учите…учитель. Моя голова была разбита основателем…»


Только что проснувшийся Е Тян ощутил, что у него голова гудела. Он протянул руку к голове и нащупал там засохшую кровь. Е Тян был умным, но в тоже время он был еще ребенком. Вот и вскрикнул.


«Ая, мой драгоценный ученик. Ты…ты, что случилось?»


Увидев на полу кровь Е Тяна, даос напугался. Он быстро поднял Е Тяна и полностью осмотрел его с ног до головы и только потом расслабленно вздохнул.


Он сразу вышел наружу, набрал чистой воды из колодца и омыл раны Е Тяна. Затем старый даос достал ящик и из одной банки мизинцем набрал немного черной мази. Он стал растирать рану на лбу Е Тяна: «Ничего, рана не глубокая. Через несколько дней заживет…»


Е Тян от прохладной воды стал постепенно приходить в себя. Его лицо было уставшим, и он сказал: «Старый хрыч, ты говорил, как начнутся каникулы, сразу прийти сюда. Разве не для того, чтобы помочь тебе?»


Заклинания хоть и не могут изменить судьбу, однако предсказать ее могут помочь. Тем самым, благодаря им можно перехитрить небо. И конечно, для этого нужен помощник или даже козел отпущения.


Е Тян хоть и был молод, но книги *Физиогномика Ма И* а также *Техники Буддийский канонов* и другие такого рода книги, он знал на зубок, поэтому этот даос так ценил Е Тяна.


«Ладно тебе. Ты — парень родился в год дракона, 2 дня 2 месяца. Как я могу недооценивать тебя…» — услышав слова Е Тяна, тот старый даос поднял голову вверх. Он взял Е Тяна в ученики из-за того, что ему нужен был компаньон.


И во-вторых, из-за особенной судьбы Е Тяна этот даос погружался в глубокие раздумья. Тогда Е Тяну было 5-6 лет, когда он его увидел. И, все же, не монаху решать его судьбу.


Е Тян был зол немного, но все равно у него появилось любопытство: «Тогда зачем ты спускался с горы?»


«Напарник, ты посмотри в каком состоянии наш храм. Я спустился, чтобы пригласить людей отремонтировать наш храм…»


Говоря это, даос не выдержал и сказал: «С какой стати, государство не следит за монастырями горы Маошань? Если мы не будем следить за блуждающими душами, то, кто будет?»


В прошлом году, государство выделило 30 миллионов на реставрацию храмов вершины Маошань.


В том году этот даос отправился на главную вершину, чтобы выбить на храм Ма И немного средств. Только главный даос отказал ему, отчего этот даос был зол.


Е Тян пощупал свою голову и уже ощутил, как рана немного затянулась. Он недовольно сказал: «Учитель, люди поддерживают религию, но твои заклинания — разве это не простые суеверия?»


«Брехня. Физиогномика берет свои истоки еще с времен 3 правителей и 5 императоров. Тогда появилось множество учений, как астрономия, календарь, математика, гадание, геомантия, заклинания, искусство соития и множество других. И все это, конечно наука…»


Услышав слова Е Тяна, тот старый даос недовольно топнул ногой. После 10 лет культурной революции, он, день ото дня, готовился возродить ветвь Ма И. Но он не думал, что его же ученик сравнит ее с суевериями.


«Хорошо. Учитель, вы не исповедуете суеверия. Только дайте мне немного воды? А то меня так сильно мучает жажда…» — Е Тян беспомощно помахал рукой. У него сейчас не было энергии, чтобы препираться с этим стариком. И глядя на кровь, которая испачкала пол, Е Тян вспомнил, что благодаря статуе, у него случилась такая ситуация.


«Чушь. Такой изнеженный. Тогда учитель мог набрать сотни учеников, которые крутились бы около него…»


Этот даос видно был недоволен Е Тяном. Он, как взял его в ученики, стал обучать его кунг-фу, но у них было условие, что Е Тян будет выполнять мелкие дела, такие как — вскипятить воду, набрать дрова…


И хоть даос недовольно бубнил, но все же пошел и набрал воду, вскипятил ее и дал попить Е Тяну.


«Парень, ложись на кровать. Я пойду приготовлю тебе еду…»


Увидев жалкое и слабое состояние Е Тяна, даос взял его и повел в комнату на кровать. После сильного дождя, бамбуковая кровать и одеяло были уже промокшими.


«Мне старцу уже более 100 лет, а я все еще ухаживаю за тобой, как за грудным ребенком. Какой толк от такого ученика…»


Хорошо, что было лето, и поэтому не было большого риска простудиться. Старый даос, как позаботился о Е Тяне, стал спускаться с горы, а Е Тян уже крепко спал.


Прошло более часа, и старый даос уже возвращался обратно. В его руках была одна рыба и курица. Вернувшись в храм, он, разделав рыбу и разрезав курицу, стал готовить пищу для Е Тяна.


«Учитель, вы что-то жарите? Так пахнет?» — Е Тян, благодаря такому вкусному аромату, пробудился от глубокого сна. Хоть он потерял немало крови, но, проспав несколько часов, уже постепенно пришел в себя.


«Ах, курица, еще рыбный суп. Учитель, вы все же хорошо ко мне относитесь…»


После варки супа, Е Тян сразу восторженно крикнул. Он хоть и знал 5-6 лет этого старого даоса, но сегодня в первый этот старик ухаживает за ним.


«Глядя на твою рану, я — даос спустился вниз и купил для тебя рыбу…» — услышав слова Е Тяна, даос немного покраснел. Он рыбу действительно купил, но курицу, когда поднимался в гору, случайно увидел среди одного двора и поймал.


Впрочем, он сделал не из-за того, что не хотел покупать, а просто из-за того, что испытывал материальные затруднения. И во-вторых, все равно никто не хочет покупать курицу несушку.


Хоть у даоса не было приправ для супа, он добавил множество лекарственных трав. Отчего аромат супа стал приятным и насыщенным, что расходился во все стороны.


После чашки такого супа лицо Е Тяна зарумянилось, словно кровь стала поступать. А его глаза стали более живыми. Е Тян, глядя на даоса, сказал: «Учитель, ты, когда спускался с горы, попросил людей о помощи? Ведь, если не отремонтировать этот храм, то боюсь этот храм до твоей смерти упадет…»


«Негодник, думай, что говоришь?»


Старый даос, услышав слова Е Тяна, позеленел и замахнулся рукой. Он хотел проучить Е Тяна, только взглянув на рану Е Тяна, успокоился и убрал руку обратно: «Давай, расскажи отрывок про глаза из книги *Физиогномика Ма И*. Я посмотрю, не ленился ли ты гаденыш…»


«Аа. Глаза ясны, как солнце и луна. Глаза феникса, зрачки дракона указывают на светлость и ясность. Самые опасные — это желтые, кровавые глаза. Они принадлежат тем, кто всю жизнь совершал злодеяния…»


Е Тян, увидев недовольное выражение старика, сразу стал рассказывать наизусть отрывок из книги. Он и говорил, и смотрел на старика, а сам про себя думал, этот старик уже так много лет прожил. Почему у него до сих пор такие глаза?


«М? Это…как такое могло произойти?»


Когда Е Тян рассказывал отрывок наизусть и смотрел на старого даоса, он ощутил небольшое головокружение. Но оно длилось несколько секунд и потом закончилось. Только Е Тян обнаружил, что в его голове появилось что-то новое.


(цянь и кунь — две противоположные гексаграммы «Ицзина»), небо и земля, Инь и Ян, мужское и женское начало, источник всех перемен) (кань — название 6-й триграммы «Ицзина» ☵ «Опасность»; также символизирует воду, север, среднего сына) Сюнь: название гексаграммы «проникновение» (57-й из 64 по «Ицзину») ; символизирует: мягкость; покорность.


три властителя и пять императоров-легендарные правители древнейшего периода истории Китая, относящегося к третьему тысячелетию до нашей эры


Геоманти́я — гадание с помощью земли; популярный в арабских странах метод гадания, основанный на толковании отметок на земле или рисунков, которые образуются в результате подбрасывания горсти земли, камешков или песчинок


способы возбуждения полового влечения, сексуальные практики
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Глава 3



«Это что такое?» — после головокружения, Е Тян обнаружил у себя в голове черепаший панцирь, размером с ладошку. На этом панцире было много странных изображений.


Но когда Е Тян хотел подробно разглядеть его, этот черепаший панцирь исчез. И перед ним появились иероглифы чжуаньшу. Однако для Е Тяна — это не было проблемой, так как он уже с 5 лет начал изучать этот стиль.


«Лин Шань Юань, родился в 1880 году, в городе Хуаинь, провинции Шэньси. Имел трех братьев и четырех сестер. В 1896 году во времена Маньжурской династии стал Сюцай. Гениальный физиогномист в 49 поколении…»


Глядя на появившиеся иероглифы, Е Тян застыл. Он еще посмотрел на учителя, и похоже он уже сам знал много вещей?


Е Тян даже, если бы и был глупым, то все равно бы понял, что это информация имеет связь с учителем. Только, правда это или ложь — Е Тян не мог знать.


«Галлюцинация, определенно галлюцинация. Как может этому человеку быть намного более 100 лет?»


Е Тянь хоть и был непослушным малым, но учился он довольно отлично. И возраст для него посчитать было не проблемой. Если он родился в 1880 году, то сейчас ему должно быть 106? Он до смерти бы не поверил, что старику, который стоял перед ним, было так много лет.


«М? Почему не читаешь?» — закрывший глаза старик слушал Е Тяна и мотал головой. Но, когда Е Тян перестал читать, старик недовольно открыл глаза.


Е Тян сразу нашел отговорку: «Кхе, учитель. Для 5-ти летнего, сложно так много выучить.»


«Мал или нет. Глубокомысленные вещи — ты пока не познаешь, однако основу, чтобы противостоять небу, ты должен знать обязательно…»


Он посмотрел на Е Тяна и по привычке вытянул руку, чтобы побить его по голове, но увидев рану Е Тяна, недовольно убрал руку обратно.


Е Тян хоть и был мал, но также был прозорлив и поэтому не стал говорить даосу про свои иероглифы.


«Учитель, я уже несколько лет учусь у тебя. Может сегодня помогу тебе рассчитать гексограммы?»


«Ты?» — старик повернул голову и пристально посмотрел на Е Тяна, затем сказал: «Еще не научился ходить, а уже собираешься бегать? Что ты хочешь посмотреть? Линии руки или линии лица?»


Старый даос спрашивал его, потому что он уже обучил поверхностно Е Тяна. Он пояснил про значение скелета, телосложения, лица, а для более глубоких знаний Е Тян еще мал.


«Посмотрим лицо…» — Е Тян сидел и смотрел на лицо учителя, затем сказал: «Учитель, ваш верхний пояс – высокий, как у громовержца, квадратный и широкий. Значит в юные годы вы добились немалого?»


«Ахх, ты мальчик уже познал немного основ дао?» — старый даос, как услышал слова Е Тяна, сразу улыбнулся и сказал: «Твоему учителю, когда было еще 16 лет, он уже стал Сюцаем. По всей округе все знали об этом. Ах, я этого не говорил тебе. Действительно ты это сам узнал?»


Хоть и старый даос сомневался на этот счет, но не сильно придавал этому значения. Все же, он учил его истинному учению — физиогномике. И то, что Е Тян смог по его *верхнему поясу* увидеть зацепку — довольно нередкостная вещь.


«..твою мать, действительно?»


Может старый даос не придавал этому значения, но Е Тян в душе был поражен. Он просто не находил слов. Этот старик был действительно сюцаем. Тогда…тогда то, что появилось у него в голове было реальностью.?


Е Тян глубоко вздохнул и потом, словно пародируя божество, продолжил: «Конечно я еще разглядел, что у учителя тонкие брови, и однако хоть они не густые, но длинные — как листья в персиковом саду. Где когда-то, три брата — Лю Бэй, Гуан Юй и Жан Фэй давали клятву. Значит у вас три брата. А около уголка правого глаза есть две лентиго. Они как луань и феникс, парами находятся рядом. Значит у вас еще 4 сестры. В итоге, вас 7 человек?»


Видя общие черты, Е Тян говорил все точно и хотел посмотреть на реакцию старого даоса. Если его слова верны, значит у Е Тяна — это не галлюцинации.


«Ааа, верно. Учитель, я увидел, что у вас над переносицей кожа потускнела. Это значит, что сегодня вас ждут неприятности…»


Не успел договорить Е Тян последние слова, как качающийся на стуле старый даос стал падать. Две ножки стула, на которых он качался, не выдержали и сломались. Таким образом, он упал и ударился затылком об каменный порог.


Когда старый даос поднялся, то он был потрясен. Его волосы были растрепаны, а голова была в крови. Ранения он получил ненамного слабее, чем Е Тян вчера.


Однако, этот старый даос просто не обращал внимания на рану, а схватил рядом сидящего Е Тяна и сказал: «Негодник, ты…ты сам все это определил?»


Относительно богатства, бедности, горя, счастья, определенного времени – это все можно легко определить по внешним чертам. Но точно определить братьев и сестер — даже сам старый даос не может это сделать так легко.


Нужно понимать, что хоть старый даос был из ответвления Ма И и был гениальным в своем деле, но после тысячи лет бедствий на эту школу, до сегодняшнего дня, осталось 30-40% всего учения основателя. И старый даос, в основном приходил к хитрым методам – это, как *предполагать, слушать, подражать и запугивать*.


*Предполагать* — это изначально разузнать все о месте, куда он отправится предсказывать судьбу. Какая ситуация там, какие особенности у людей разного возраста. И какие чиновники там и простой народ. Это самое важное.


*Слушать* — это, как говорится – в деле все методы хороши. Нужно дать клиенту полностью высказаться, выслушать его надежды и уже на основании его слов, действовать.


*Подражать*— это в основном держаться сначала неопределенной точки, слушать клиента. И в тот момент, когда клиент скажет ключевую информацию, резко использовать ее.


*Запугивать* — это, когда затрагиваются сверхъестественные вещи — божества, духи и демоны. И когда клиент начинает пугаться, нужно решительно сказать свое окончательное слово.


Вот, на основе этих аспектов, старый даос уже долгое время ведет свое дело.


40-50 лет назад, когда Япония вторглась в Китай, в те смутные времена Ли Шань Юань вынужден был укрыться в горе Маошань. А когда все успокоилось, он вернулся в Шэньси.


Однако, если бы не проделки местного отвратительного воротилы, который решил разобраться с Ли Шань Юанем, то Ли Шань Юань не вернулся бы обратно на гору.


Однако он, будучи наследником ответвления Ма И, твердо верил, что в Китае может найтись только несколько человек, которые могут использовать эту технику. Но за 100 лет, он твердо верил, что здесь нет людей, кто будет лучше знать физиогномику Ма И.


Нужно понимать, что кроме родственных связей, как братьев и сестер, старый даос мог узнать информацию на 80-90% верно. Но ему более 100 лет — это богатый человек с огромным опытом.


А в таком возрасте, как Е Тян, уже определить его братьев и сестер — это просто пугало старого даоса. Он думал, может основатель воплотился в этом ребенке?


«Учитель, про то, что с вами сегодня случится такая беда, я смог разглядеть… Но про сестер и братьев я расслышал, когда вы спали…»


Увидев выражение лица старого даоса, Е Тян немного испугался. Он определил, что у него не было галлюцинаций. Но также он инстинктивно подумал, что лучше даосу пока не знать про его ситуацию. Кто знает, хорошо это или плохо будет для него.


«Сон? Неудивительно, иначе, как бы ты мальчик смог определить это?» — услышав слова Е Тяна, старый даос вздохнул. Если бы это действительно Е Тян прочитал по нем, то тогда перед ним стоял бы не гений, а сверхталант.


Старый даос замазал рану на голове и сказал: «Ты мальчик уже стал учиться читать по лицу. Значит, можно сказать, уже стал постигать учение. Я расскажу тебе немного об ответвлении Ма И…»


Старый даос еще взял Е Тяна в ученики из-за того, что здесь в горах было порой очень скучно. И сложно было найти человека поговорить. Он его обучал кунг-фу, правилам дыхания цигун, только основную историю Ма И он никогда не рассказывал Е Тяну.


Рассмотрев прозорливость Е Тяна, старый даос решился передать ему. Все же, старику уже более 100 лет и, кто знает, когда придет его время. Поэтому он положил ногу на ногу, закрыл глаза и начал рассказывать.


«Наш основатель Ма И был даосом Ма И. И теперь, если считать меня, дошло его 50 поколение. Хоть наши учения испытали упадок, но мы одной сферы с Фэн-шуй. И в стране нет тех, кто может вернее истолковать…»


«Учитель, это все я уже знаю. Вы расскажите то, чего я не знаю…» — старик еще не успел договорить, как его перебил Е Тян. Он уже много раз слышал, как этот старикан хвастался, а ему хотелось узнать что-то новое.


«Негодник, когда вступаешь в наши ряды, мало говори и много слушай!»


Старый даос недовольно посмотрел на Е Тяна и далее продолжил: «Помимо тебя, у меня есть еще два ученика. Твой старший брат-наставник, его зовут Сюнь Синь Цзя. В 49-хх годах, он с семьей уехал в Тайвань. Сейчас не знаю, как он.


А второй брат-наставник, его зовут Цзо Цзя Цзюнь. Ему в этом году стукнет 50 лет. Он дольше всех учился у меня. Только у него случились в семье проблемы, и они в 60-хх годах уехали в Гонконг.


Кроме тебя, я никого не учил кунг-фу, но они оба — одаренные люди. И позже, может вы еще увидитесь…»


Говоря это, в глазах старого даоса появилась грусть. Он хоть на своем веку повидал множество бурь и штормов, смертей и расставаний, но вспоминая этих двух учеников, в его сердце появлялись глубокие чувства.


«Учитель, у вас есть связи за границей? Если вы найдете двух учеников, то не станете богачом?»


Услышав слова учителя, Е Тян был удивлен. Сейчас, не как десятилетия назад, когда нельзя было иметь связи за границей и, когда за это могли взять тебя в оборот. Теперь, можно иметь связи с людьми из заграницы. Это даже почетно в Китае.


Одноклассник Е Тяна получил от отца, который приехал из Сша, электронные часы. Так он потом ходил, и при любой возможности поднимал руку к груди, и важно смотрел на время.


«Найти их? Зачем мне искать их? Здесь, в этих чистых горах, среди прекрасных пейзажей и рек, я состарюсь и уйду на упокой…» — старый даос, улыбаясь, покачал головой. За свою жизнь он уже повидал многое. И теперь, богатство старца, которому было более 100 лет, мало привлекало.


Внезапно старый даос о чем-то вспомнил, он встал и сказал: «Ладно, хватит на сегодня. Потом до расскажу. Нужно тебя отвести к подножию гор, и расширить твой кругозор. Возьми тот ящик и достань оттуда даосскую одежду…»


Чжуаньшу-древний стиль каллиграфического письма


маньчжурская (Цинская) династия (1644-1911 гг.); при маньчжурах; маньчжурский


неофициальное разговорное название 生员шэнъюаня ― первой из трёх учёных степеней в системе государственных экзаменов кэцзюй при дин. Мин и Цин


гексограммы — книги перемен


От границы волос на лбу и до бровей


Лентиго – доброкачественные высыпания на коже в виде небольших пятен (1–2 сантиметра в диаметре) жёлтого или тёмно-коричневого цвета.


Луань и феникс-обр. о неразлучной супружеской паре
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Глава 4



По тропинке вниз горы шли старик и юнец. Они оба были одеты в чистую даосскую одежду, что со стороны смотрелось смешно. Они полностью были в красивой и опрятной одежде, не считая ботинок. А на голове у них были даосские шляпы, которые скрывали их замазанные раны на голове. Если не смотреть на рану, выглядывающую из-под шляпы, и грязные ботинки, то можно было сказать, что оба они — незаурядные люди, ушедшие от всего мирского.


«Учитель, зачем мы спускаемся с горы?» — Е Тян знал, что в сумке за спиной старого даоса были новые ботинки. Но он не понимал, для чего он в таком нарядном виде спускался с горы?


«Вчера, на одном из домов я видел белый флаг. Похоже, кто-то в семье умер, вот я и веду тебя на служение…» — сказал старый даос и прибавил шаг. Тот дом от вершины горы Маошань находится близко, и если те люди пригласят монахов с вершины, то он получается понапрасну спускался.


«Делать…что именно?» — Е Тян был изумлен старым даосом. Это разве не работа Буддийских монахов? Этот даос разве не собирается заниматься не своим делом?


Словно рассмотрев мысли Е Тяна, старый даос вздохнул и сказал: «Что? Ты учил *Каноны высшего уровня о безмерном освобождении духа*. Значит тебя можно назвать *человеком со знаниями*. Такой знает о 5 страданий, 8 трудностей…»


В словах этого даоса, впрочем, есть смысл. Буддийские монахи и даосы одинаково могут провести заупокойную службу. Особенно в районе горы Маошань — это довольно распространенно. Если в семье похороны, то многие здесь просят даосов провести службу.


Только в нынешнее время, когда народ еще чувствителен, и действует политика открытости. Мало кто может тратить много денег, поэтому люди из-за нехватки денег не строго относятся к таким вещам. Е Тян мал еще и конечно не знал об этих вещах.


«Учитель, тот умерший где живет?» — Е Тян спросил сразу. Он беспокоился о своей репутации и не хотел, чтобы его в таком наряде увидели одноклассники, иначе засмеют потом.


Старый даос однако не знал о беспокойствах Е Тяна и ответил: «У подножия горы Маошань, чуть выше есть один городок Маолу. Нужно поторопиться, а то до обеда не успеем…»


«Ах!» — после того, как Е Тян узнал новость, то обрадовался и прибавил шаг. В Маолу у него нет одноклассников, значит никто его не узнает. И конечно, потом никто не будет высмеивать его.


После того, как они спустились с горы, старый даос и Е Тян нашли один горный ручей, помыли дочиста ноги и сменили обувь. Затем они направились в Маолу. До него оставалось не более 20 километров, поэтому они только к полудню и пришли.


«Эй, сегодня городская ярмарка…» — дойдя до городка, Е Тян взволнованно проговорил.


В этом месте, каждые 15 дней устраивается городская ярмарка. Со всей округи люди приходят сюда, чтобы продать свои вещи. Это место становится самым оживленным.


В пределах горы Маошань, Е Тян и старый даос особо не выделялись своей одеждой. Ведь среди толпы людей было немало даосов.


«Учитель, посмотрите, там обезьяна…»


«Ах, учитель, быстрее посмотрите, там попкорн…»


В этом месте, у Е Тяна глаза стали разбегаться. Сейчас для него — это было самое оживленное место в мире.


«Ха, учитель. Это разве не наш коллега? Точно ли он? Учитель, вы посоперничайте с ним. Кто из вас будет лучше?» — Е Тян говорил, указывая на одну лавку предсказателя.


«Идем, идем. Сейчас не до этого. И твой учитель высокого учения. Если будет предсказывать таким путем, разве тогда не опозорит основателя?»


Услышав слова Е Тяна, старый даос чуть ли не позеленел. Он, будучи из великого ответвления Ма И, являющийся прямым наследником основателя, будет так на дороге предсказывать?! Это же дорожная лавка. Хоть гадания сейчас часто встречаются, но у каждого есть своя иерархия.


И этот дорожный предсказатель, можно сказать, находится в низшей ступени этой иерархии. Поэтому, старый даос так презренно к этому отнесся.


«Негодник, до смерти доведешь…»


Используя силу 9 быков и 2 тигров, старый даос с трудом оттащил Е Тяна от толпы. И задыхаясь, уже недовольно проговорил: «Быстрее, иначе останемся без обеда…»


Если смотреть с восточной стороны на западную, то можно увидеть, что с той стороны мало людей шли на ярмарку. И в той стороне старый даос указывал на один двухэтажный дом.


После перехода плановой экономики к рыночной, да и еще пережив период жизни по талонам, в этом городке такой двухэтажный домик считался довольно зажиточным. По крайней мере, доход этой семьи должен был составлять более 10 тысяч юаней.


И в обычное время, люди с завистью смотрели на этот дом. Но сейчас, множество людей смотрели с сочувствием и соболезнованием в ту сторону. Только у некоторых, недобросовестных людей появлялся взгляд, словно они радовались чужой беде.


…………….


У входа во двор этого двухэтажного дома стояла девушка более 20 лет, с грудным малышом 9-ти месяцев. У него было чистое личико и свинцовые губки.


«Его дядя, если бы отвел его в больницу, может не произошло бы тогда такого горя. Только уже нет выхода…»


Держа бледного малыша на руках, девушка, убитая горем, говорила. Ее муж умер, и теперь еще ребенок неважно выглядит. Если они оба уйдут, то как она будет дальше жить?


Уже наступил пятый день. И за эти дни, люди все больше и больше приходили. Ее муж уже был положен гроб для того, чтобы пришедшие простились с ним. Во дворе было тоже спокойно. А когда малыш ревел, то множеству людей становилось еще хуже от этого.


Один мужчина 30 лет курил сигарету и, услышав слова девушки, недовольно бросил и потушил окурок. Он встал и проговорил: «Ладно. Это ты невестка брата должна была смотреть. Если бы не давала нам тех лекарств, то мы бы отправились в больницу…»


Старший Мяо грустно вздохнул. С тех пор, как он стал заниматься перевозкой, его дела день ото дня стали идти лучше. Более того, жена второго брата в прошлом году родила малыша.


Для семьи Мяо — это было большое событие. Ведь, среди двух братьев семьи Мяо, у старшего брата было 4 ребенка и все девочки. И вот, когда в прошлом году родился племянник, он сразу стал золотым для всех.


Только, кто бы мог подумать, что судьба может быть такой жестокой. И тогда, когда дела становились лучше и лучше, в один день второй брат выехал перевозить людей и попал в аварию. Да так, что от тела целого места не осталось.


Более жестоким было то, что после Дтп, малыш стал болеть. Он целый день плакал, но ничего не ел. Даже, когда его показали в больнице города, врачи тоже ничего не могли сделать.


В семье беды стали приходить одна за другой. Этот старший брат, которому было уже более 30 лет, уже немного поседел.


«Ах, Сяо Цзюнь проснулся. Брат, что делать?»


Та девушка увидела, что малыш снова проснулся и растянул рот, готовый снова плакать. От этого у девушки сразу стали наворачиваться слезы.


«Плохо, так не пойдет. Нужно отвезти в больницу!»


Старший Мяо отбросил только что зажженную сигарету, протянул руки и взял малыша. И когда он подходил к выходу из двора, там он внезапно увидел двух людей.


«Совершенный человек, прошу какие у вас дела?» — при времени политики реформ и открытости, старший Мяо хоть и ощущал тяжесть на сердце, но соблюдал этикет и вежливо обратился к пришедшим старому даосу и Е Тяну.


«Ничего, здесь похоже нужно совершить обряд…»


Старый даос поднял руку и указательный палец приложил к губам. (Ци превращается в три чистых обиталища даосских божеств). Он затем приложил палец к груди и проговорил: «Я и мой ученик проходили мимо и как раз заметили, что здесь скапливается энергия инь. Здесь святая земля даосов, только не знаю, почему люди не искали кого-нибудь, чтобы заняться этим?»


Однако услышав про темную энергию, Е Тян невольно поднял голову и стал разглядывать двор. Сам Е Тян уже обучился познаниям даосов относительно жизненной энергии, энергии инь, злых духов и тому подобное.


«М? Это..что еще такое?»


И когда Е Тян стал разглядывать этот двор, то в голове у него снова появился черепаший панцирь. Отчего Е Тян снова был удивлен.


Только это не было, как ранее. В этот раз, этот черепаший панцирь сделал круг и затем выпустил воздушный поток, который ударил в глаза Е Тяну.


«Это…Это, как и рассказывал учитель, злой дух инь?»


Когда этот поток погрузился в глаза Е Тяна, он увидел перед собой уже другой вид. Не тот, который был до этого. В стороне зала с покойным, можно было увидеть серый туман.


Хоть сейчас ярко светило солнце, однако этот туман, словно преграждал лучам солнца и не давал пройти в ту сторону.


«Неужели тот древний человек, хорошо разбирается в инь и ян?»


Увидев странную ситуацию перед собой, Е Тяну пришла в голову сразу эта мысль. Будучи пионером, он особо не верил в странные вещи как демоны, духи и др. Но, увидев этот темный туман, который не был как из повести о странном из кабинета Ляо. Можно уже было ощутить, что этот туман подходит со значением иероглифа “侌”.


Он как раз может скапливаться в серый туман, от которого исходит холод и мрак.


«Мальчик, что случилось?»


И в тот момент, когда Е Тян был погружен во множество мыслей об энергии инь, то внезапно ощутил руку на своем плече. От чего сразу пришел в себя и обнаружил, что он стоит во дворе.


«Ничего. Учитель, я рассматривал злой дух инь, который вы упомянули…» — Е Тян сразу пришел в себя после того, как его тронул старый даос. Однако, тот туман он уже не видел.


«Молодой совершенный человек что-то разглядел? В моем доме есть проблемы?»


Услышав слова Е Тяна, старший Мяо с сомнением посмотрел на маленького даоса. Говоря о силе старых даосов, он в них верил, но что мог понять маленький даос?


пять [видов] страданий (телесные мучения, разлука, неутоленная ненависть, неисполненное желание, душевные терзания), восемь трудностей (затруднений) восемь бед (несчастий; голод, жажда, холод, жара, наводнение, пожар, грабёж:, война)


сила как у девяти быков и двух тигров-обр. в знач.: нечеловеческая сила, огромные усилия; неимоверный труд


100 тыс руб в месяц


даос. совершенный человек, сверхчеловек (титул, звание знаменитого даосского деятеля или подвижника рангом выше 仙人 бессмертного отшельника, в старину присваивался по царскому указу; послеXв. мог принадлежать любому даосу); постигший совершенную мудрость


«Повести о странном из кабинета Ляо» (сборник новелл 17 века, автор — Пу Сунлин


侌yīn (ср. 阳) филос. инь, отрицательное (женское) начало мироздания, категория отрицательного, негативная субстанция космогонии (в основных категориях старых систем миропонимания, древнейшим источником которых считается 易经 «Ицзин»; 阴 противоположно 阳 положительному началу, категории позитивной субстанции; в единстве и взаимодействии с 阳 оно считается творцом природы и истории; 阴 и阳 служат обобщением множества противоположностей,напр.: заход — восход, мрак — свет, ночь — день, луна — солнце, холод — тепло, осень/зима — весна/лето; влажность — сухость, земля — небо; покой — движение, пассивность— активность; недра — поверхность; тайное — явное; мягкость — твёрдость; вогнутость— выпуклость; смерть — жизнь; мир потусторонний(загробный) — мир живых; женщина—мужчина, подданный— государь, сын — отец, жена — муж; робость — смелость; подлость — благородство; чет — нечет; звук высокий(чистый) — низкий(грубый) и т. д


2) yīn тень от солнца (напр. на солнечных часах; также обр. в знач.: время)


3) yīn теневая (несолнечная) сторона; северный склон горы; южный берег реки


4) yīn оборотная сторона, изнанка, реверс


5) yīn ночь, мрак; ночное светило, луна


6) yīn потусторонний мир, тот свет; преисподняя, ад


7) yīn осенне-зимний сезон; холод


8) yīn половые органы (особенно: женские) , срамные части, срамота


9) yīn пассивная половая потенция; недомогание


10) yīn физ.. эл.отрицательный полюс; отрицательный


11) yīn * четвёртый месяц (по лунному календарю)


12) ān * рит. шалаш у могилы [родителей] (где жили во время траура)


II yīn прил./наречие


1) вдавленный, вогнутый; врезанный, насечённый


2) тенистый, тёмный, тусклый; мрачный; пасмурный; ненастный


3) хмурый, расстроенный, печальный


4) скрытый, тайный; секретный; тёмный; зловредный, опасный; коварный; тайком, украдкой, втихомолку; втайне; скрытно


5) * темного цвета; мерный
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Глава 5



«В этот день, в полдень, когда солнце высоко в небе. Каждый день в такое время скапливается густая энергия янь. Но в этом месте скопилась настолько густая энергия инь, словно злой дух здесь бесчинствовал.»


Е Тян в даосской шляпе, хоть и вовсе не был похож на взрослого человека, однако люди странно смотрели на него. Однако он говорил все правильно и убедительно. Услышав его, старый даос изумился. В его глазах появился блеск удивления. Вроде он не учил его этому?


Мальчик все же любит хвастаться. И хоть Е Тян был намного смышленее своих сверстников, но увидев, что старший Мяо с сомнением к нему относится, сразу немного ощутил недовольство.


После сказанного, Е Тян указал на то место, где только что видел туман: «Точно, вон там…»


«Там?»


Старший Мяо посмотрел туда, куда указывал Е Тян. Там как раз было место, куда приходили гости, чтобы почтить память умершего. Именно в этом месте несколько дней находилась невестка с ребенком.


Сначала, пока Е Тян не говорил, он и не придавал этому значения. Но теперь, после слов Е Тяна, старший Мяо прошел несколько шагов в том направлении и ощутил злую энергию. У него сразу появились мурашки на коже.


«М? Верно. Ты тоже разглядел?» — старый даос одобрительно кивнул головой и, повернувшись к старшему Мяо, сказал: «Верующий Мяо, после смерти брата этот ребенок постоянно плачет? А вчера вечером легко просыпался…»


Старый даос говорил немногословно, но рассказал все, что произошло в этой семье, от чего старший Мяо удивился. Он сразу притянул старого даоса: «Совершенный человек Ли, вы говорите все верно. В нашей семье Мяо, только этот наследник, вы должны его спасти…»


Старый даос, услышав это, улыбнулся, легко почесал бороду и сказал: «Мальчик просто немного напуган. Его душа напугана, и дух покинул тело, вдобавок здесь тяжелая энергия инь. Таким образом, дело небольшое — пустяки…»


«Святой человек, умоляю, спасите моего сына!» — услышав слова старого даоса, мать малыша встала на колени с малышом и вытянула руки с ребенком.


«Не стоит, не стоит…» — увидев плачущего малыша, старый даос взял ребенка и сказал матери: «Ты пройдись по комнате и везде крикни имя ребенка…»


«Имя ребенка?» — мать дитя застыла. Она не понимала, что имел в виду старый даос.


«Ах, ах, сестра, быстрее! Ты слышала, что сказал совершенный человек? Иди…» — услышав слова старого даоса, старший Мяо поторопил мать.


В деревнях есть поверие, что можно в некоторых призывать духов. Та девушка не слышала этого, однако старший Мяо слышал об этом и поэтому слепо верил старому даосу.


«Хороший мальчик, не плачь, не плачь, дух вернется…»


Услышав, как та девушка прокричала имя мальчика, старый даос, держа левой рукой ребенка, прижал его к себе, а правой словно что-то схватил в пространстве и приложил к груди малыша.


«Ая, не плачь, не плачь…»


Словно дух ребенка действительно был схвачен в пространстве и вернулся к ребенку, он перестал плакать. И внезапно открыл свои заплаканные глаза. Он с любопытством смотрел на старого даоса.


Увидев немедленный результат, старший Мяо просто пришел в восторг. Он был вне себя от радости. Младший брат уже погиб, и остался единственный продолжатель рода. С ним должно быть все в порядке.


«Совершенный человек, нет, святой человек. Прошу, входите в дом быстрее, прошу садитесь…»


Говоря это, изначально сомневающийся старший Мяо, уже иначе относился к двум даосам.


«Что за бред? Святой человек? Старый обманщик…» — стоявший рядом с старым даосом Е Тян, услышав слова старшего Мяо, чуть ли не рассмеялся. Что за бред? Что за вышедший дух? Все это вздор.


У этого мальчика потускневшее лицо, он под психологическим давлением, он утомлен. Это проявление иньской болезни. И основная причина этого недуга была в том, что ребенок долгое время проводил в месте, где была густая энергия инь. От этого у него и нарушился баланс инь и ян, а с духом это вовсе не связано.


Что касается того, почему мальчик постоянно плакал и внезапно прекратил, так это просто кунг-фу старого даоса.


Е Тян знал, что помимо техник Фэн-шуй, старый даос разбирался в китайской медицине. И еще сам познавал удивительные техники Ма И. Он мог нормализовать ци в его теле, а это довольно нелегкое дело.


Кроме того, для Е Тяна это может было очевидным делом, но для старшего Мяо — это просто сверхъестественное. После того, как он двух человек завел в комнату, он сразу же стал заботиться о них. Даже при жизни отца, он похоже так не заботился.


Он стал наливать чай двум даосам и проговорил: «Святой, после того, как мы с братом стали заниматься перевозками, день ото дня все становилось лучше. Но в последнее время, не знаю, что случилось, день ото дня становится только все хуже. Прошу, укажите мне путь…»


В этот раз, второй братик погиб в аварии. Мало того, еще автомобиль был сильно поврежден, а страховки в этом году у них не было. Поэтому все расходы на починку автомобиля, издержки грузовладельца — все это упало на плечи семьи Мяо.


Хоть за эти два года они неплохо скопили состояние, однако эта авария сильно их опустошила. И теперь, старый даос для старшего Мяо — *как фонарь в конце тоннеля.* Он смотрел на него с надеждой.


«Верующий Мяо, не торопись. Я сначала посмотрю, как твои комнаты расставлены по фэн-шую…»


После того, как старый даос услышал слова старшего Мяо, он вытащил из широких рукавов одну вещь и, держа ее обоими руками, стал расхаживать по комнате.


«Компас?» — увидев эту вещь, глаза Е Тяна засверкали. Эту вещь сегодня он уже дважды видел. Эта вещь была похожа на черепаший панцирь в его голове.


«Неужели…та таинственная вещь в моей голове, это и есть этот компас?»


Е Тян осознал про себя, что хоть этот черепаший панцирь так похож на этот компас, но внутри он был иной. Он был немного пустоват.


Увидев, что старый даос стал расхаживать по комнате, Е Тян не выдержал и тоже встал.


Старый даос дошел до задней стороны первого этажа и остановился. В 7-8 метров от него был пруд. Он спросил: «Верующий Мяо, эти пруды были вскопаны недавно?»


Хоть этот пригород среди гор Маошань является самым большим, однако вокруг него по-прежнему были поля.


«Верно, верно. Я в этот раз отправлял груз в южную часть и там увидел, как вскармливают и разводят рыб. Поэтому мы также вскопали здесь пруды для разведения рыб. И это было, как раз, месяц назад…» — старший Мяо сразу закивал и продолжил с сомнением говорить: «Святой человек, неужели…все беды из-за вскопанных двух прудов?»


«Верно, верующий Мяо. Как старый даос полагает, твой дом — это храм предков, и здесь есть красивые горы — это изначально был отличный Фэн-шуй.Только ты выкопал два пруда, и у храма предков появился пруд слез вдов и сирот. Не только взрослые, но и дети могут заболеть. Возможно, это может привести и к другим бедам…» — говорил старый даос так не для того, чтобы напугать старшего Мяо. Это действительно было движение жизненной энергии в Фэн-шуй. Изначально оно связано с энергией инь и ян. Два пруда сзади дома — это действительно место накопления отрицательной энергии. И чем дольше этот пруд будет находиться, тем хуже он может влиять на людей.


Впрочем, авария второго брата не связана с этими прудами, но эти два пруда могут плохо повлиять на проживающих в этом доме.


«Тогда…нужно сровнять эти пруды?» — услышав слова старого даоса, старший Мяо узнал в чем дело, и сразу его охватило раскаяние. Оказывается, его идея привела к бедам, которые произошли в семье.


«Верно, верующий Мяо, найди людей и закопай эти пруды. Тогда баланс в Фэн-шуй сравняется…» — старый даос кивнул и поклонился, сказав: «Верующий Мяо, ты уже разузнал, что нужно тебе сделать для Фэн-шуй. У нас с учеником еще есть дела в храме, нам нужно возвращаться. Откланиваемся…»


«Учитель…» — услышав слова старого даоса, Е Тян не выдержал и стал тянуть старого даоса за одежду. Они с такой дали пришли и теперь не то, что отремонтировать храм, они еще даже не обедали. Куда им сейчас идти? Или этот старик как Лэй Фэн, все будет делать, не жалея себя.?


Только он хотел что-то договорить, как старший Мяо перебил Е Тяна. И потянув старого даоса, сказал: «Совершенный человек, это что за дела. Ты спас моего племянника, спас его жизнь, и если я сейчас тебя отпущу, то как на меня будут смотреть люди потом…?»


Действительно, старый даос ему разъяснил про Фэн-шуй, но у старшего Мяо по-прежнему было неспокойно. И отрицательная энергия инь еще здесь. Что только может не произойти. А если снова ребенок заболеет?


«Мастер — он и есть мастер…» — Е Тян поняв, что происходит на самом деле, сразу отпустил одежду старого даоса. Неудивительно, что старый даос заставлял его читать «Искусство войны» и «36 стратагем». Этим делом старик ловко выпускает ловушку.


«Это, верующий Мяо, у меня действительно есть дело…» — старый даос, немного задумавшись, сказал.


«Совершенный человек, что за дела у вас. Можно ли мне с ними разобраться?» — старший Мяо в этот момент крепко попал в ловушку старого даоса.


«Это…» — монах тяжело вздохнул и сказал: «Признаться, верующий Мяо, на самом верху горы наш храм уже долгое время не ремонтировался. И прошлой ночью, когда был страшный ливень, место, где покоилась душа основателя, разрушилось. Поэтому я спустился с горы, чтобы найти работников, которые смогли бы починить храм. Иначе будет стыдно перед основателем…»


«Совершенный человек Ли, оказывается вот в чем дело? В этом пригороде я знаю всех строителей. А если поступим следующим образом, вы останетесь здесь, а завтра на рассвете я возьму строителей, и мы поможем вам отремонтировать храм?»


Услышав слова старого даоса, старший Мяо побил себя по груди. Он считался относительно богатым человеком, и починить храм для него много денег не занимало.


«Тогда хорошо. Как раз посмотрю, уйдет ли отрицательная энергия инь. Старый даос останется на один день дольше…»


Увидев, что старший Мяо искренне говорил, старый даос также был доволен и, взяв Е Тяна, вернулся в дом.


кит. мед. иньские проявления болезни (вызванные избытком инь)


Лэй Фэн-прославлен китайской коммунистической пропагандой, как образец самопожертвования, альтруизма и преданности партии, 1940-1962 гг.


«Искусство войны» (автор Сунь Цзы) древнекитайский военный трактат. В более широком смысле, собрание неявных стратегических приёмов и система непрямых тактических ходов, используемая для достижения скрытой цели, получения преимущества и перехвата инициативы.


Стратагема (древнегреч. στρατήγημα — военная хитрость) — некий алгоритм поведения, просчитанная последовательность действий, направленных на достижение скрытой цели или решение какой-либо задачи с обязательным учётом психологии объекта, его положения, обстановки и других особенностей ситуации. Это понятие существует в культуре Китая не менее трёх тысяч лет. Обозначается иероглифом 計 «цзи» (пиньинь jì). Другие значения «расчёт», «план», «приём», «техника», «уловка».
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Глава 6



«Совершенный человек Ли, вы с младшим наставником еще не ели? Вы сейчас не соблюдаете какую-либо диету?»


Вернувшись в дом, старший Мяо посмотрел на Е Тяна и даоса. За это время он уже ощутил, как живот стал бурлить от голода.


«Деревенские люди могут все есть…» — старый даос ответил с манерами бессмертного, но Е Тян, сидящий рядом с ним, услышал, как у старика заурчал живот.


Хоть утром они хорошо и много чего поели, только несколько часов в пути дали о себе знать, и теперь их живот прилипал к спине. Если бы не престиж того, что они — высоких смыслов люди, то Е Тян так и набросился бы на эти пампушки.


В деревне, когда идут похороны, принято накрывать на стол. Поэтому старший Мяо приготовил много еды и сразу стал угощать гостей.


Опасаясь, что совершенный человек Ли не будет помогать ему, старший Мяо поспешно выпил рисовую кашу и сразу отправился искать стройотряд.


Увидев, что старший Мяо вышел из комнаты, изначально культурные и образованные учитель и ученик сразу побросали свои палочки и, взяв чашки, стали все проглатывать. Они сметали еду, словно вихрь разгонял тучи. А когда старший Мяо зашел обратно за посудой, то удивленно посмотрел на Е Тяна и старого даоса.


«Учитель, неудивительно, почему ты не хотел останавливаться и кушать у придорожных лотков. Такую еду там не поешь?» — наевшись досыта, Е Тян погладил себя по животу. Хоть отец его баловал временами и давал креветки с рыбой поесть, но такую еду как сегодня, он вовсе не ел.


«Негодник, где твои манеры. Нужно тебе их еще лучше поучить…» — старый даос недовольно посмотрел на Е Тяна и продолжил: «Пойди туда и начни читать *Каноны образованного человека*, как раз будешь устранять злую энергию инь…»


«*Каноны образованного человека* — разве они могут устранить злую энергию инь? Разве в том месте не из-за злого духа все появилось?» — Е Тян, услышав слова учителя, невольно застыл. Неужели эта темная энергия появилась из-за духа второго брата?


Старый даос покачал головой и сказал: «Кто говорил тебе, что это последствия духа? Это все ненависть людей. Иначе бы, здесь все уже давно бы солнечным светом рассеялось…»


Учитель, неужели…действительно существует демон?»


Е Тян был довольно отважным. Он уже в возрасте 7-8 лет смел в одного идти на старое кладбище в деревне и ловить сверчков. А после того, как услышал про духов, то он не побоялся, а напротив ему стало еще интереснее.


Старый даос, как услышал его, то пренебрежительно скривил рот и сказал: «Бред! Старый даос уже прошел через реки крови и ни разу не видел тени демона…»


Ли Шань Юань прожил более 100 лет и у него широкий кругозор. Когда-то он специально отправился в школу «Путь небесных наставников» на учебу и там познал одну технику против демона. Только у него еще не было случая, чтобы использовать эту технику. Демон еще не появлялся перед ним. А так ему не терпелось, чтобы перед ним появился демон.


«Если это не демон, то откуда тогда появилась ненависть?» — Е Тян непонимающе спросил. Он ранее не знал точно, что и как происходит. Но теперь ему казалось, что старый даос – атеист.


«Негодник, к счастью, ты получаешь современное образование, и твой кругозор будет шире…»


Услышав вопрос Е Тяна, старый даос надменно посмотрел на него и продолжил говорить: «Наука сейчас может многое объяснить. Можно сказать, что многому причиной является магнитное поле. И магнитное поле, как раз, связанно с человеческим мозгом. Любая вещь или человек может повлиять на магнитное поле мозга человека.


А Буддизм и даосизм обосновывают все это силой веры, что можно использовать молитвы для порождения магнитного поля. Мальчик, ты понял?»


«Понял, понял. Только…учитель, вы действительно полагаете, что можете прочитать некоторые редкие школы и направления?»


По правде говоря, Е Тян был удивлен старым даосом. Если бы он сам этого не слышал, то не поверил бы. Однако старый даос заставлял его учить *Чжи, ху, чжэ, е*, что позволяло ему позже читать древние книги.


«Что? Не видишь перед собой гения?»


Старый даос искоса посмотрел на Е Тяна и сказал: «Твой учитель когда-то в Пекинском университете вел лекции. И тогда даже знаменитый архитектор Лян Сы Чэн приходил на мои занятия.»


Старый даос, впрочем, не врал. Он, несмотря на разницу в возрасте, стал другом Гу Хунмина и некоторое время преподавал в Пекинском университете.


Только старый даос искал в Пекинской библиотеке *обратную книгу*. Однако после безрезультатных поисков, старый даос решил оставить службу в университете и стал вольно скитаться по свету.


«Архитектор, должно быть это связанно с Фэн-шуй? Только Лян Сы Чэн это кто?»


Е Тян с тех пор, как узнал, что старому даосу более 100 лет, у него сразу появился интерес к историям, которые рассказывал даос. Кроме того, старый даос стал не как прежде — чуть-что так сразу хвастаться. Теперь он говорил только несколько слов.


«Ты — мальчик не глупый. Неважно: китайская или иностранная архитектура — все говорят, что у них нет связи с фэн-шуй. Что касается Лян Сы Чэна, то зачем мне тебе все это говорить…»


Старый даос сказал ему только несколько слов и все. Если бы он сказал ему, что Лян Сы Чэн — это ученик Лян Цичао, то тот бы далее спросил, а кто такой Лян Цичао, тогда ему бы пришлось прийти к истории «6 ведущих реформаторов», и все это пришлось бы ему объяснять.


«Не говоришь, но не говори. Кстати учитель, эти «каноны образованного человека» действительно могут устранить темную энергию инь.?»


Увидев, что старый даос не хочет говорить, Е Тян перестал его допрашивать. Однако имя Лян Сы Чэна запомнил.


«Конечно. «Каноны образованного человека», его эффект не уступает *Алмазной сутре* буддизма. Ты прочитай, озари это место, а учитель передохнет…»


Словно вспомнив о делах прошлого, да к тому же старый возраст даоса давал о себе знать, он прислонился к спинке стула и стал медленно дышать.


Е Тян, увидев это состояние, вышел и легонько закрыл двери. Хоть он временами и был упрямым, и порой даже кричал, но Е Тян глубоко в душе заботливо и почтенно относился к этому старику.


«Ах, младший наставник, а совершенный человек Ли? Я стройотряд уже нашел…» — когда Е Тян вышел наружу, то увидел старшего Мяо, который воодушевленно ждал их.


Услышав, как громко говорил старший Мяо, Е Тян быстро приложил указательный палец к губам и дал понять, чтобы старший Мяо говорил тише: «Учитель немного устал и сейчас отдыхает. Брат Мяо, вы приберите в месте, где был покойник. Я пройду туда и буду молиться, читать заупокойную сутру. И тогда, отрицательная энергия инь уйдет…»


Старший Мяо застыл, когда услышал слова Е Тяна, и недоверчиво произнес: «Младший наставник…ты сможешь?»


В эти дни, какая бы профессия не была, всегда доверяли людям более старого возраста. И поэтому было совсем нормально, что старший Мяо сомнительно относился к Е Тяну.


«Брат Мяо, в вашем дворе темная энергия инь сформировалась еще недавно, поэтому ее легко можно будет изгнать. Не стоит моему учителю лично этим заниматься…»


Е Тян внезапно вспомнил, как по телевизору в прошлом году показывали один труп. Он сразу пришел в себя и, выпрямив спину, сказал: «Вы приготовьте квадратный стол, 4 животных для жертвоприношения, а потом дайте мне 9 белых шестов…»


«Младший наставник, животные для жертвоприношения — не проблема. Но белые шесты?» — старший Мяо еще не совсем верил Е Тяну и смотрел в сторону дверей, где отдыхал старый даос. Хоть Е Тян был мал, но все же понимал, почему старший Мяо так настороженно относится к нему. Он сразу тогда сказал: «Поднять белые шесты с траурным флагом — это естественно будет блокировать злую энергию инь и тогда можно будет ее устранить. Или можете подождать, пока учитель отдохнет и придет.?»


«Нее, младший наставник. Я понял тебя. Сейчас же найду эти вещи…» — старший Мяо, услышав слова Е Тяна, сразу засуетился. И, так или иначе, он завтра пойдет ремонтировать храм. И это не имеет особой связи с этим даосом, поэтому он не смел как-то грубить ему и его младшему компаньону.


Предметы для жертвоприношения довольно легко найти в сельской местности, тем более белые шесты. Поэтому, не прошло много времени, как все для изгнания было уже готово.


Однако от своей семьи старший Мяо это скрыл. В эти года люди не особо верили в предрассудки.


И если кто-то узнает об этом, то вся их семья и тот малыш будут предметами насмешки со стороны других.


Е Тян сразу разложил белые шесты, где была собрана отрицательная энергия инь, и затем сел за деревянный стол. Он без раздумий принялся за свое дело.


Что касается *Канонов образованного человека* — есть ли от нее эффект или нет, Е Тян особо не беспокоился. Так или иначе, дух за 3-5 дней сам собой рассеется.


«Для образованного человека, пройдя путь, можно заметить демонический взгляд. Демон уничтожает веселье, доводит до нирваны — это часть сансары…»


Сидя за столом, Е Тян подобно великому ученному стал читать вслух *Каноны образованного человека* и временами поглядывал боковым зрением на старшего Мяо. Он заметил, что у старшего Мяо постепенно появлялась уверенность в Е Тяне.


«Люди, читающие молитвы круглый год, продлевают себе жизнь. И позже, освобождаясь от тела, дух этого человека временно блокируется, если не пройдет, то попадает в преисподнюю, иначе снова сформируется. М? Снова появилось…»


И когда Е Тян рассказывал наизусть канон, в его голове снова появился черепаший панцирь.


Е Тян сначала испугался, но потом сделал вздох и затем стал более подробно разглядывать этот панцирь. «Действительно, компас. Только этот компас немного не был схож с компасом учителя…»


В этот момент, Е Тяну удалось намного лучше разглядеть этот черепаший панцирь. И там он заметил узоры, похоже, это был стиль няочжуань. Однако, где должна была быть магнитная стрелка, был чертеж инь и ян.


Путь Небесных Наставников-даосская школа, основанная Чжан Даолинем


чжи, ху, чжэ, е-часто употребляемые в классическом языке служебные слова


Лян Сычэн (1901 — 1972, китайский архитектор, историк китайской архитектуры


Гу Хунмин 1857-1928гг., писатель, переводчик


Лян Цичао (1873-1929 гг. — китайский философ, историк философии, ученый, литератор, государственный и общественный деятель, один из лидеров либерального реформаторского движения в Китае конца XIX — начала XX вв


«6 ведущих реформаторов «ста дней реформ», которым впоследствии отрубили голову Тань Сытун, Лю Гуаньди, Ян Жуй, Кан Гуанжэнь, Линь Сюй, Ян Шэньсю


кит. каллигр. няочжуань -древний стиль иероглифического письма, напоминающий следы птиц
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Глава 7



«Это… Как эта вещь могла появиться в моей голове?»


Он увидел, как этот маленький, размером с ладошку ребенка, черепаший панцирь стал быстро вращаться у него в голове. Е Тян не знал, что с ним делать и как контролировать. Тем более не знал, для чего он вообще нужен.


На панцире были выгравированы иероглифы в стиле чжуаньшу. И хоть Е Тян понимал этот стиль, только они были настолько маленькими, что он, раскрывая глаза, вовсе не мог их увидеть.


Хоть он был потрясен про себя, но Е Тян, по-прежнему, проговаривал *каноны образованного человека*. И в этот момент, он внезапно ощутил прохладу на своем теле, от чего быстро переключил свое внимание от черепашьего панциря.


«Что…как такое могло случиться?»


Е Тян посмотрел вперед и увидел, что скопленная злая энергия инь у алтаря, облаком направилась на него, словно собиралась погрузиться в его тело.


«Елки палки. Чертов старый даос! Он сказал читать каноны образованного человека получается для того, чтобы все навлечь на себя?»


Е Тян был поражен. Это уже дело не шуточное. Почему, когда он читает *каноны образованного человека* так притягивает к себе темную энергию инь.


Нужно понимать, что темная энергия инь может появляться в особых обстановках. И она не осязаема. Короче говоря, она влияет на человека при резком изменении магнитного поля, но не может погрузиться в тело человека.


Однако сейчас, эта темная энергия погружалась в тело Е Тяна, отчего он был просто напуган. Хоть в этом мире не существует демонов, однако это не означает, что учения о энергии инь и ян — неправда. И так много темной энергии погружается в его тело — это может легко нарушить баланс инь и ян в нем.


Хоть сейчас был жаркий день, но Е Тян ощутил, что он словно оказался среди снега, где обдувал холодный ветер. Это был морозный ветер. Этот холод просто пронизывал его до костей.


«Старый даос — козел!»


Е Тян хотел расплакаться, но и это у него не получалось. Он и убежать сейчас не мог, потому что вся эта темная энергия инь, словно заморозила его на месте. И он, широко раскрыв глаза, спокойно смотрел, как в него погружается темная энергия инь.


И уже когда Е Тян думал, что с его жизнью будет покончено, внезапно черепаший панцирь быстро завращался, словно создавая бездну, и стал всасывать в себя эту темную энергию инь.


«М? Этот иероглиф похоже стал более четким?»


Внутри его тела произошли изменения. Е Тян сильно был удивлен. После того, как темная энергия исчезла. Е Тян обнаружил, как на черепашьем панцире стали яснее видны иероглифы в стиле чжуаньшу.


«Искусство канонов!»


Теперь в голове Е Тяна на этом черепашьем панцире, помимо круга в месте, где должен был быть компас, были эти иероглифы *искусство хранения*. Кроме того, вокруг этих двух иероглифов было еще 12 иероглифов в стиле чжуаньшу. Это как раз — *гадание на панцире черепахи и тысячелистнике*, *геомантия*, *судьба*, *физиогномика*, *толкование снов* и *выбор счастливого дня для бракосочетания*.


«Это…это что за вещи?»


Е Тяну показалось, что изменения в голове – это его сон. Он уже несколько лет следует за старым даосом и за это время прочитал множество древней литературы. И конечно, он знал значения техники хранения.


Так называемое *искусство* — это означает гадание и предсказание по взаимодействию стихий в китайской космогонии и действию полярных сил инь (阴) и ян (阳), в древнем даоском учении было одно из 5 основных направлений. Благодаря им, можно было предсказать природу, общество, человеческие беды и счастье. Она принадлежит к *Чжоу И*, которая включена в книгу перемен И цзин.


Что касается иероглифа *хранения*, то он содержит в себе собрания. Как в Буддизме есть *Буддийские каноны*, в даосизме есть *Даоссиские каноны*, в конфуцианстве есть *Конфуцианские каноны*, а *Искусство канонов* — это собрание знаний Ицзиноведения и техник инь и ян, которые в древности занимали важное место.


Однако после Китайской республики, начался период распространения западного учения на восток, и наука заняла важное место. Множество техник чародейства уже становились забытыми и к ним стали с пренебрежением относиться, а важные каноны уже стали редкостью.


Е Тян часто слышал, как старый даос вздыхал. Люди через сотни или тысячи лет, вообще забудут про учения основателя и будут целыми днями учить науку, английский язык и тд. Это все равно, что сокровища, находящиеся дома, выбросить на улицу.


«Неужели…Я могу использовать эти знания, которые есть в этом черепашьем панцире?» — он посмотрел на иероглифы у себя в голове.


Гадание на черепашьем панцире и тысячелистнике, геомантия, предсказание судьбы, физиогномика, толкование снов, выбор счастливого дня для брака — все это техники предсказания в искусстве канонов. Эти все иероглифы, конечно удивляли Е Тяна.


Кроме того, в голове появились эти иероглифы только не было ясно, как ими управлять. Это все равно, что собака хочет укусить ежа, но съесть не получается. Отчего у него появлялась досада.


«Внутри есть 6 видов техник. Мне нужно испробовать одну где-нибудь…»


Темная энергия инь уже давно исчезла, и Е Тян продолжал читать на распев *каноны образованного человека*. А сам концентрировал внимание на иероглифах *гадание на черепашьем панцире и тысячелистнике*.


«М? не двигается…»


Помимо смутных двух иероглифов, Е Тян больше ничего не видел. От этого у него появлялось разочарование. Неужели он неправильно догадался? Но ранее, у него в голове всплыла вся жизнь старого даоса. Как это произошло?


«И? У этих иероглифов поменялся цвет. Они были разными?» — Е Тян обнаружил, что у иероглифов *гадание на черепашьем панцире и тысячелистнике* и других, среди этих 6 значений у четырех цвет был темнее. А у геомантии и физиогномике цвета были немного ярче.


«Неужели, можно только использовать только эти два?»


Е Тян стал обращать внимание на иероглифы *геомантия*. И когда он внимательно туда посмотрел, сразу обнаружил, что эти иероглифы рассеялись и превратились в духовную ци, которая стала погружаться в его глаза.


Он ощутил, как его взгляд стал ярче. Е Тян когда посмотрел вперед, то обнаружил, что вид уже был не тот, как раньше. Многое приобрело разные окраски.


Словно этот двухэтажный дом в глазах Е Тяна стал покрываться золотым блеском. А дома по бокам стали немного темнее.


А сзади дома была темная энергия инь. Только она уже стала влиять на дом, и два блеска пересеклись вместе. Это было довольно странно.


«Расположение на юг и север — огонь и вода будут находиться в гармонии. Большая впадина на восток — к богатству! Вода сзади дома — к несчастью. Накопления темной энергии инь!»


И когда Е Тян смотрел на все эти краски, у него в голове внезапно появились эти иероглифы. Он смотрел на эти иероглифы, и они постепенно стали исчезать.


«Хаха. Действительно так. Это разве не глаза фэн-шуй?» — впервые Е Тян обнаружил, как это работает. И поэтому он был рад и доволен.


Другой бы мальчик был напуган от того, что он обнаружил. Однако Е Тян уже с 5 лет учит Фэн-шуй и другие искусства. Поэтому, он был наоборот рад появившейся в его голове игрушке.


«Хаха, эти иероглифы *Физиогномика* тоже ярче. И когда придет время, я тоже смогу разглядывать и гадать по лицам людей?» — Е Тян улыбнулся. В его голове этот черепаший панцирь стал исчезать. Е Тян так и не смог разглядеть, что на нем было написано. Однако Е тян верил, что рано или поздно, он сможет разгадать эту тайну.


Раз уж это секрет, Е Тян не планировал говорить об этом другим людям. Он хоть и мал, но тоже знает, что такие вещи, если люди узнают. То скажут, что он помешан.


«Молодой совершенный человек. Что…с вами?»


В этот момент, когда Е Тян был погружен в свои мысли, внезапно раздался голос старшего Мяо.


«А, брат Мяо, все в порядке…»


Е Тян повернул голову и увидел, как старший Мяо смотрел на него и, на расстоянии более метра от Е Тяна, протянул правую руку. Он хотел дотронуться до его плеча. Е Тян невольно улыбнулся: «Брат Мяо, я уже устранил темную энергию инь. К тому же, я посмотрел расстановку Фэн-шуй. У вас все отлично. Не нужно вам в будущем ничего менять.


Кстати, пруды за домом. От них нужно побыстрее избавиться, и тогда будет все хорошо…»


Как понимал Е Тян, лучи в его глазах указывали, что дом семьи Мяо ожидает богатство и счастье. Только пруд сзади дома все испортил, вот почему второй брат попал в аварию.


«Спасибо молодой совершенный человек. Спасибо молодой святой человек. Я найду людей, чтобы устранить этот пруд…»


Увидев, как Е Тян повернул голову, старший Мяо сразу же убрал руку. У него появилось взволнованное выражение лица. Он стал постоянно говорить спасибо. Отчего Е Тяну стало немного неудобно. «Брат Мяо, ты…ты веришь тому, что я сказал?»


Старший Мяо стал кивать головой и проговорил:


«Верю, как не верить. Пока младший совершенный человек читал молитву, все злое и холодное ощущение сразу исчезло…»


Изначально, старший Мяо вовсе не верил в Е Тяна. Однако, как Е Тян стал читать молитвы, эта отрицательная атмосфера внезапно исчезла.


В простонародье факты говорят намного громче слов. Если даже этот малый творит такие чудеса, то насколько могуществен старый даос. Теперь у старшего Мяо было совсем другое отношение к двум даосам. Он теперь смотрел на них в верх, как на гору.


«Что за бред! Вся темная энергия погрузилась в мое тело, конечно ее не будет…»


Услышав слова старшего Мяо, Е Тян про себя стал ругаться. Хоть и все сложилось отлично, и он снова увидел этот черепаший панцирь. Только он до смерти напугался, когда вся эта темная энергия инь погрузилась в него.


Услышав о том, что все беды будут устранены, старший Мяо уже почтенно относился к Е Тяну. Он сказал ему: «молодой совершенный человек, вы сначала отдохните. Я пойду скажу людям, чтобы они приготовили рыбный суп…»


Кроме того, старший Мяо был общительным и благодарным человеком. Он тут же сказал снохе, чтобы та сходила на рынок и купила Е Тяну немало вкусностей и игрушек. Этот молодой совершенный человек — все же, ребенок.


«Учитель, вы проснулись? Ах, почему вы так на меня смотрите?» — когда Е Тян вошел в дом, то обнаружил, что старый даос уже не спал и удивленно смотрел на него.
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Глава 8



«Негодник, *каноны образованного человека* хоть и могут устранить темную энергию, но не так быстро. Ты как этого добился?»


Когда старый даос отдыхал, он внезапно ощутил, как юань ци резко изменилась. Открыв глаза, он обнаружил, что во дворе уже не было темной энергии. А это не шутки.


В китайских медицинских трактатах говорится о том, что ци может приходить от «прошлого Неба» и от «будущего Неба». С «прошлым Небом» связано все, что получает человек от своих родителей. В момент зачатия сливается ци матери и отца, образуя юань-ци — «изначальную ци» будущего ребенка, то есть его наследственную энергию. Количество изначальной ци всегда ограничено и постоянно уменьшается в течение жизни. Когда же исчерпывается всё количество юань-ци, даже не выглядящий больным, человек умирает.


Стоит отметить, что человек, постоянно читающий молитвы, образует вокруг себя особенное магнитное поле. И таким образом, он более ясно ощущает изменения в окружающей среде, как и этот старый даос. Он сам уже много раз устранял темную энергию и прочел множеств молитв, поэтому у него более проницательное чутье.


Но Е Тян — это же мальчик. И сколько лет он познает магию и мастерство? За такое короткое время устранить темную энергию, даже сам старый даос не мог это сделать.


Услышав слова старого даоса, Е Тян, жуя карамельки и ягоды на палочке, которые купила ему невестка Мяо, неясно проговорил: «А я откуда знаю? Учитель, эти *каноны образованного человека*, оказывается, полезны…»


Е Тян решил не говорить никому об этом деле. Если сказать старому даосу — он может и поверит, но отцу, одноклассникам и другим — они подумают, что он помешанный.


«Странно, очень странно…» — увидев, что Е Тян ничего не рассказывает, старый даос стал чесать бороду.


Он не понимал, что произошло. Кроме того, современный мир уже не тот, как раньше. Наука развивается, и уже многое довольно сложно предопределить. Здесь и старый даос беспомощен.


Е Тян посидел немного дома, потом не выдержал и встал. «Кхе кхе. Учитель, я пойду поиграюсь немного в городке, а к ужину вернусь…»


Городок Малу находится в нескольких десятков ли от деревни Е Тяна, поэтому Е Тян редко здесь был. Даже во время больших праздников ему очень редко удавалось сюда приходить. Если бы не другие, он бы давно отправился туда.


Старый даос взмахнул рукой и сказал: «Иди, только запомни дом. Не потеряйся…»


Получив позволение учителя, радостный Е Тян выбежал, и когда он пробегал мимо ворот, его поймала невестка Мяо и сунула ему старые деревенские купюры 10 и 50 юаней. Отчего Е Тян чуть ли не расплакался.


Нужно понимать, что в те года, в деревнях, если люди раздавали красные конверты, то там обычно было 5 цзяо. Если у кого-то была свадьба или родился ребенок, то в конверты клали 1-2 юаня.


А теперь уже шел 88 год купюрам Кнр, и в честь этой 4-й 22-летке выпустили такие купюры, которые могли оцениваться в 10 и 50 юаней.


Поэтому такая сумма для Е Тяна была просто астрономической. Когда папа ему давал только 1 юань на такси и карманные расходы.


……….


Обычно ярмарка бывает самой оживленной до полудня. Однако во время полудня здесь было также немало людей. Е Тян не боялся незнакомых людей и поэтому сразу направился туда, где был слышен шум барабанов.


«Ха, обезьяна…» — опираясь на свое маленькое тело, Е Тян стал пробираться через толпу и увидел, как на сценке три обезьянки показывали выступление.


«Господа, у кого есть деньги, подходите и поднимайте руки. У кого нет, отойдите назад. Спасибо господа…»


И одна из обезьян схватила кувшин и направилась к людям, которые подходили. Она брала у них из рук монеты и кидала в кувшин. Е Тян потянулся в карман и посмотрел на свою купюру. Уже прошло полдня. А старый даос учил его, что так скитаться довольно тяжело. Если можешь помочь, то помогай. Только Е Тян сам не часто видит эту купюру, поэтому он извиняюще посмотрел на того мужчину.


На ярмарке были также и другие лавки с представлениями. Е Тян стал обходить их, посмотрел на лавку камней, лавку монастыря Шаолиня. Таким образом, пока он сделал по ярмарке круг, уже наступило время 3-4 часов. Е Тян как раз в это время стоял у лавки с фигурными леденцами. Эта лавка, на самом деле, была передвижной, на телеге. Она была из ящика, внизу которого была печь. В верху чашки постоянно наливали ячменный сахар и помешивали половником. Сверху этот ящик был двухэтажным, и в каждом отсеке были леденцы на палочках. Тот лавочник обмакивал эти палочки в расплавленном ячменном сахаре и потом раздувал их, делая из них леденцы.


Вокруг все дети толпились, они постоянно жадно смотрели на эти палочки. Впрочем, они стоили недорого — за 1 мао (1 руб) можно было купить одну палочку. Поэтому у кого были деньги, тот покупал, а у кого не было, им оставалось только смотреть на эти палочки. Е Тян стоял там и щупал в кармане 10 юаней. Он уже полдня пробыл здесь и думал: взять что-нибудь или вернуться домой?


Нужно понимать, что отец Е Тяна был молодым человеком, который остался в деревне и женился не на местной. Поэтому, хоть Е Дун был мастером на все руки — понимал в электричестве, резке по дереву, плотничестве и даже часто помогал людям с мебелью. Но самое большее, что он мог заработать в месяц – это 10-20 юаней. Хоть он постоянно и добывал рыбу, но если в общем говорить, то отец с сыном жили довольно бедно. Поэтому Е Тян решил вернуть деньги домой отцу.


И когда Е Тян повернулся, то внезапно услышал: «Е Тян, ха, это действительно ты? Ты почему здесь?»


Е Тян сразу посмотрел в сторону, откуда доносился голос, и увидел одного толстого мальчишку его же возраста. Тот был на другой стороне лавки и махал ему рукой, а на его запястье можно было увидеть электронные часы.


«Го Сяо Лун?»


Увидев этого человека, у Е Тяна появилась горькая улыбка. Встретив такого, как Го Сяо Лун с его характером, и не спрячешься. Он сразу начинает громко кричать, что все тебя заметят, тем более с его положением.


Е Тян действительно не мог скрыться, тем более, когда тот подошел к нему. Го Сяо Лун сразу указал на одного взрослого человека и сказал: «Е Тян, это мой дед. Он приехал из Америки, и я его повел на базар…»


Е Тян в школе хоть и неплохо общался с Го Сяо Луном, но не настолько близко. Тем более, он знал, что этот парень постоянно любит хвастаться. Однако Е Тян продолжил: «А, классно. Сяо Лун, это твои часы? Действительно красивые…»


«Точно. Это мне дед купил. Во всей школе у меня одного такие часы…» — Го Сяо Лун, услышав Е Тяна, поднял руку и стал показывать часы, словно смотрит время.


Е Тян в школе — довольно видная фигура. И хоть он балованный, однако успеваемость у него — одна из первых. Поэтому Го Сяо Лун не мог упустить шанс похвастаться перед ним.


«Сяо Лун, это кто?» — тот взрослый человек спросил у Сяо Луна. Увидев, что Сяо Лун разговаривает с молодым даосом, деду немного стало интересно, поэтому он сразу подошел и стал расспрашивать.


«Деда, это мой одноклассник — Е Тян…» — немного податливо проговорил Сяо Лун этому мужчине.


«А. Твой одноклассник? Тогда почему в даосской одежде?»


Взрослому человеку было очень любопытно. Он покинул деревню, когда ему было более десяти лет. Тогда ему было больше, чем этим двум мальчикам. Уже прошло 30-40 лет, и теперь вернувшись, у него были теплые воспоминания о деревне.


«Это…я тоже не знаю…» — Го Сяо Лун покачал головой и посмотрел на Е Тяна, потом спросил: «Е Тян, почему ты так оделся? Ты, действительно, даос?»


«Нет, я не даос. Мой учитель заведует храмом и сегодня решил спуститься с горы. А носить эту одежду намного удобнее…» — Е Тян сразу ответил Го Сяо Луну. Он не хотел, чтобы в школе над ним стали подшучивать, и поэтому не сказал истинное положение дел.


«Ааа. Раньше монастыри Маошань были сожжены японцами. И когда я покидал материк, их только собирались восстанавливать… Будет время, нужно будет посмотреть…» — услышав слова Е Тяна, тот человек вздохнул и нахмурил брови, но потом сразу улыбнулся. Разве можно с детьми вздыхать о чем-то. Он сразу указал на лавку с леденцами и сказал: «Сяо Лун, иди возьми палку с леденцами и отдай своему однокласснику…»


«Нет, спасибо дедушка. Я не буду…»


Хоть материальное положение было неважным у Е Тяна, но отец у него был человеком образованным морально и говорил, что скупой платит дважды. Чужие вещи не стоит брать. Тем более те, которые не сможешь оплатить. Они могут оказаться дороже.


«Бери, дитя. Дед, которого ты называешь, не с плохими намерениями. Возьми..» — этот старик, улыбаясь, сказал, и сразу взял палочку с фигурой Сунь Укуна и отдал ее Е Тяну.


С этим леденцом Сунь Укуна давали не только палочку с леденцом, но и еще чашку клейкого риса. Это был самый любимый набор среди детей, а также самый дорогой. Он стоил 8 мао.


Любящий хвастаться перед одноклассниками Го Сяо Лун, тоже довольно сказал отказывающемуся Е Тяну: «Е Тян, дед дает тебе. Ты бери…»


Е Тян, на самом деле, любил этот леденец и, немного подумав, сказал: «Хорошо. Раз старший дарит, то я не смею отказать. Спасибо деда!»


«Хехе. Сяо Лун, твой одноклассник очень вежлив…» — услышав слова Е Тяна, старик стал смеяться. Он взял в итоге еще один леденец Сунь Укуна для ребят и стал рассматривать лавочника, как тот занимался своим ремеслом. Такое, похоже, только в Китае есть.


«Может, мне помочь ему с физиогномикой…» — Е Тян не привык получать то, за что он не отплатил. И подумав, стал говорить: «Черепаший панцирь, черепаший панцирь, черепаший панцирь, появись, появись…»


Но ничего не поделаешь. Этот панцирь так и не появлялся. Как бы Е Тян не бормотал про себя, ничего в голове у него не появлялось.


«Искусство канонов!» — Е Тян вдруг вспомнил, что на том черепашьем панцире были указаны еще другие иероглифы, и быстро проговорил их.


Юань-ци (元氣 yuánqì) — в традиционной китайской медицине изначальная ци (наследственная энергия


5 рублей


В Китае принято раздавать красные пакеты, на праздниках и в знаменательные дни, в которых находятся деньги


Сунь Укун — царь Обезьян (китайский литературный персонаж, известный по роману «Путешествие на Запад»
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Глава 9



«Ха, действительно можно использовать?»


Когда Е Тян проговорил «Искусство канонов», сразу перед ним появились яркие иероглифы. И этот таинственный черепаший панцирь снова стал вращаться.


Е Тян был взволнован, потому что перед этим, он еще не знал, как можно использовать эту вещь. Однако сейчас он понял, что эту вещь можно вызвать довольно легко. Он был уверен, что позже он определенно выяснит тайну этого черепашьего панциря.


«М. Почему геомантия немного потускнела?»


Е Тян подавил свое волнение и обратил внимание на черепаший панцирь. И в этот момент обнаружил некоторые различия.


В полдень, когда он помогал старшему Мяо с фэн-шуем, Е Тян ясно помнил, что среди 6: гадание на черепашьем панцире и тысячелистнике, судьбы, геомантия, физиогномика, толкование снов и выбор даты бракосочетания — физиогномика и геомантия светили ярче. Но сейчас геомантия потускнела, только иероглифы физиогномики светили ярче и выделялись среди других.


«Е Тян, что с тобой? Мой дед отдал тебе леденец на палочке с фигурой Сунь Укуна. Разве он не красивый?….»


Увидев, что дед сначала отдал леденцы Е Тяну, Го Сяо Лун постоянно смотрел на Е Тяна. Он хотел увидеть его восторженный вид и тем самым утолить свое маленькое тщеславие.


Только Е Тян застыл на месте, от чего Го Сяо Лун ощутил себя немного неуютно. Разве бедные мальчики должны вести себя так?


Хоть у них был относительно одинаковый возраст, но Е Тян ясно понимал Го Сяо Луна и сразу, улыбаясь, сказал: «Действительно красивый. Сяо Лун, может ты первый будешь?»


Го Сяо Лун махнул рукой и украдкой посмотрел на деда, а потом шепотом сказал: «Неет. Дед дал тебе, значит ты бери. Иначе он потом меня поругает…»


«Хорошо. Спасибо тебе. Сяо Лун, твоя палочка Сунь Укуна тоже скоро приготовится…» — Е Тян не стесняясь, после ответа сразу стал есть. И глядя на лицо деда Го Сяо Луна, он про себя сконцентрировался на слове *физиогномика*. И когда Е Тян увидел лицо старика, то эти иероглифы *физиогномики* рассеялись, как и черепаший панцирь. Они превратились в таинственный символ, и сразу у Е Тяна началось головокружение.


Только Е Тян, благодаря тренировкам старого даоса, уже привык к таким вещам и не волновался. И через несколько секунд, когда головокружение прошло, он снова увидел несколько иероглифов у себя в голове.


«Ляо Хао Дэ. Родился 1933 года, в 1949 году переехал в Тайвань, а с 1959 года переехал в Сша…


Теперь вернулся на родину, чтобы посетить могилы родителей. Только не может найти место захоронения матери. Через три дня собирается вернуться в Америку…»


«Действительно прибыл из Сша?» — увидев несколько иероглифов в голове, Е Тян улыбнулся. Хоть он не подробно разобрался, но уже мог в общем увидеть жизнь Ляо Хао Дэ.


Более важное было то, что в этот раз черепаший панцирь показал цель возврата Ляо Хао Дэ. Значит, он может видеть не только настоящее и прошлое, но и еще может предсказать будущее человека.


«Могу ли я помочь ему? Поискать, где захоронена его мать?»


Те иероглифы уже стали исчезать, как Е Тян сразу подумал о новом вопросе. Хоть он уже выяснил цель приезда Ляо Хао Дэ, только он до сих пор не помог ему. Разве будет он тогда брать бесплатно от другого человека леденец на палочке?


«В 600 шагов от села, и вниз два…» — и когда Е Тян подумал о месте захоронении, те иероглифы уже исчезли, но внезапно появились другие мелкие иероглифы.


«Это что означает? Какое село? Почему не досказали концовку?» — глядя на эти быстро исчезнувшие иероглифы, Е Тян нахмурил брови.


Он хотел отыскать место захоронения, только черепаший панцирь выдал смутный ответ. И он не знал — верно это или нет.


«Искусство канонов появись…» — Е Тян не хотел сдаваться, и когда снова призвал этот черепаший панцирь, он обнаружил, что на нем уже все иероглифы не мерцали, а потускнели. Е Тян уже ничего не мог поделать.


«А он? Так или иначе, слова ребенка беспорочны. Поверит не поверит — это уже его дело…»


Е Тян, когда шептал молитвы, появлялся этот черепаший панцирь. И не важно, информация про старого даоса, при гадании по лицу или же старшего Мяо, по геомантии — он всегда говорил верно и точно.


Только Е Тян не мог просто так подойти к старику и сказать, что он знает. Если он не поверит, то разве он не опозорится перед всеми вот так? Подумав немного, Е Тян слегка потянул к себе своего знакомого.


«Е Тян, что такое. Мой леденец скоро уже приготовится.» — Го Сяо лун недовольно сказал Е Тяну. А сам смотрел на толпу людей, чтобы никто не украл его леденец на палочке.


«Ах, из уважения к твоему деду, кто посмеет забрать твой леденец?» — Е Тян, льстя, сказал толстяку и продолжил: «Сяо Лун, твой дед в этот раз по какому делу вернулся?»


«Ничего. Только хотел проведать нас. Дед также привез родным много хороших вещей. Кстати, у нас телевизор, такой единственный в селе. Е Тян, будет свободное время, ты сразу приходи к нам в дом. Посмотришь Шанхайскую набережную. Сю Вэн там такой крутой…»


Го Сяо Лун не слушал Е Тяна и сразу стал говорить, что попало. Он стал позировать, как Сю Вэн стрелял из пистолета. Как раз в это время, леденец на палочке был почти готов.


Е Тян посмотрел на Го Сяо Луна, и ему самому захотелось посмотреть у них в доме этот сериал. Но он поспешно сказал: «Хаха. Сяо Лун, будет время обязательно приду посмотреть. Верно. Сейчас я должен уходить. Попрощайся за меня с твоим дедом.»


«Сейчас уходишь? Ладно. Мы еще с дедом прогуляемся и вечером вернемся домой.» — грустно сказал Го Сяо Лун. Однако он про себя решил, что, когда начнется учеба, он скажет одноклассникам, с кем хорошо общается, и они пойдут к нему домой смотреть телевизор.


«Хорошо. Сяо Лун. Пока.» — Е Тян помахал рукой и перед тем, как уходить, сказал шепотом на ухо Сяо Луну: «Сяо Лун, то что ищет твой дед, находится в 600 шагов от деревни…»


Он говорил неясно. Он сам еще не знал, найдет ли Ляо Хао Дэ там место захоронения или нет. Так или иначе, он в некотором смысле не бесплатно достал леденец на палочке.


«А что ищет мой дед? Что в 600 шагов от деревни?»


Сяо Лун увидел, как Е Тян уже смешался с толпой, и странно покачал головой. Он повернулся и увидел, как его дед уже взял готовый леденец и стоял перед ним.


«Сяо Лун, твой одноклассник уже ушел?»


Впрочем, Ляо Хао Дэ сам уже считал, что не зря сходил на эту ярмарку. Он сам, когда был ребенком, толпился здесь, как и эти дети. И также ждал эти леденцы на палочке.


«Е Тян ушел. Деда, он просил меня попрощаться с тобой от его лица.»


Го Сяо Лун взял леденец и посмотрел на рядом стоящего деда. И потом немного странно сказал: «Деда, ты вернулся домой, чтобы что-то найти?»


«М? Сяо Лун, ты почему задаешь деду такой вопрос?» — Ляо Хао Дэ немного смутился. Родители Сяо Луна, впрочем, знают о цели его прибытия. Но разве Сяо Лун знает об этом? Об этом не стоит говорить детям.


«Это сказал мой одноклассник. Он сказал, что то, что ищет деда, находится в 600 шагов от деревни.» — Го Сяо Лун сказал, покачав головой.


«Что? Твой одноклассник сказал?»


Ляо Хао Дэ не думал, что оказывается дела обстоят вот так. Он был поражен и схватил Сяо Луна крепко.


«Деда, он…он говорил, что то, что ищет деда, находится в 600 шагах от деревни. Другое не говорил.» — увидев, что добродушный дед поменялся в лице, его глаза покраснели, а сам он крепко схватил Сяо Луна. Сяо Лун чуть ли не плача, сразу все рассказал.


«В 600 шагах от деревни, в 600 шагах от деревни!» — Ляо Хао Дэ стал постоянно бубнить про себя это предложение и добавил: «Сяо Лун, идем. Мы возвращаемся домой.»


В это время Ляо Хао Дэ ощущал у себя бурю в душе. Он уже не думал о Е Тяне, как он мог узнать об этом. А просто погрузился в эти слова. *В 600 шагах от деревни.*


Отец Ляо Хао Дэ был чиновником до освобождения в Национальном правительстве и работал в Нанкине. А мать Ляо Хао Дэ была в деревне. И после 10 лет, Ляо Хао Дэ отправился в Нанкин учиться.


В 1949 году, когда Гоминьдановское войско окончательно пало. В спешке, отец и Ляо Хао Дэ бежали в Тайвань и не смогли с собой забрать маму. Так, два берега разделяли людей.


И потом в Тайване, отец Ляо Хао Дэ обнаружил, что более миллионная армия Китая, где передвигалась, там и обосновалась.


Поэтому, он так и остался вдали от материкового Китая.


Однако, отец Ляо Хао Дэ был талантливым человеком и выучил несколько языков. И так прожив 10 лет в деревне, он взял потом сына и отправился в Сша. Там он смог открыть свою компанию и обосновался в Сша.


И только в прошлом году, перед смертью, отец Ляо Хао Дэ оставил наказ сыну, чтобы его прах похоронили с женой. Это будет миссия Ляо Хао Дэ.


Только вернувшись на родину, Ляо Хао Дэ узнал, что его мать уже, как 50 лет погибла. Только те времена были тяжелыми, да еще много времени прошло, и уже много мест были затеряны, забыты. Что-то смешалось так, что уже нельзя было найти место захоронения его матери. Даже многие старики не знали этого. И вот, отчаявшись, он уже собирался возвращаться в Америку. Только не знал, что внезапно получит такую информацию.


слова ребенка беспорочны. Обр-нельзя винить ребёнка за его слова


Национальное правительство, гоминьдановское, 1926—1949 гг.
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Глава 10



Ляо Хао Дэ, словно уже потерявший надежду больной, был снова обнадежен. Он поспешно искал Е Тяна среди толпы, однако это было безрезультатно, поэтому он взял внука и направился обратно в деревню.


В это время Е Тян продолжал гулять по улице. И когда стало темнеть, он обратно вернулся в дом старшего Мяо. Подходя к дому, он услышал разные звуки шума. Похоже работы шли вовсю. Е Тян, не заходя в дом, сразу обошел его и увидел, что старший Мяо уже нашел людей и устраняет два пруда. Около 20 человек копали траншеи для вывода воды. В этой местности было немало речек, поэтому старший Мяо сразу выводил воду из-под пруда к ближайшей речке. А шум издавали несколько тракторов, которые постоянно тарахтели.


Увидев старшего Мяо, Е Тян помахал рукой и, улыбаясь, сказал: «Ах, старший Мяо, вы довольно шустрый!»


Два пруда уже за полдня почти были закопаны. В это время, в принципе, нужно только деньги, чтобы работа шла быстро, а остальное все легко сделать.


«Молодой совершенный человек. Вы посмотрите, как? Это достаточно?» — увидев, что Е Тян пришел, старший Мяо сразу спросил у него.


Со стороны это выглядело довольно смешно — взрослый человек просит совета у мальчика.


«Старший Мяо, кто этот парень? Разве на вершине есть молодые даосы?» — спросил один рабочий, который пил воду. Хоть они все с деревни, но старший Мяо разбогател, и поэтому, они немного с почтением относились к нему.


«Ээ. Это. У тебя уже закончилась работа? Или ты не хочешь, чтобы вечером тебе дали много напитков?…» — старший Мяо не знал, как все объяснить. Если он скажет правду, то люди просто могут не понять. А еще хуже — доложат в полицию, и тогда к старшему Мяо могут прийти и обвинить в пропаганде суеверия и предрассудков.


У кого есть деньги, тот может вести себя довольно грубо. Тот человек, услышав слова старшего Мяо, хоть и не разгневался, но был зол. Он взял лопату и отправился дальше.


А старший Мяо посмотрел на Е Тяна.


«Хорошо, только нужно еще выше и будет лучше…» — Е Тян кивнул головой и как-то небрежно сказал.


Дело не в том, что он не хотел помогать старшему Мяо, а просто тот черепаший панцирь уже не действовал. Все иероглифы потускнели на нем.


Услышав слова Е Тяна, старший Мяо сразу крикнул всем: «Все приложите усилия! Скоро закончите и пойдем кушать…»


В 80-е годы, не говоря о деревнях, даже в городе не всегда можно было найти несколько семей, которые могли найти рабочие машины. Обычно люди звали соседей, друзей, родственников, чтобы общими усилиями сделать нужные работы. Только при возведении домов они нанимали трактора. А сейчас с тракторами вовсе не было проблем. Все можно быстро решить, и потом пить вино.


«Ах, старший Мяо, а вино будет?»


«Глядя на тебя, старший Мяо позовет гостей и будет угощать ли мясом и напитками?»


«Парень, осторожно пей, а то жена потом не позволит лечь в кровать. Может тогда я отправлюсь к тебе домой?»


«Катись отсюда, иначе уважаемый тебя, как собаку перебьет…»


«Ладно. Все хорошо работайте. Как закончите, мы покушаем и попьем…»


Как старший Мяо сказал, все рабочие стали улыбаться друг другу и шутить друг над другом.


А старший Мяо уже накрыл в большом дворе стол и заполнил его вкусностями. И после того, как все закончили работу, они стали трапезничать и весело выпивать.


Даже Е Тян был приведен старшим Мяо. И он ему налил полчашки вина. Только после того, как Е Тян выпил эти полчашки вина, он сразу стал выдувать воздух, и у него покраснело лицо. Он не понимал, что такого вкусного в этом напитке.


……….


На второй день, старший Мяо рано встал и уже стоял у выхода. С ним стояло еще несколько плотников и строителей. И когда Е Тян со старым даосом встали, они сразу направились на гору Маошань.


Хоть путь проходил через дом Е Тяна, он не смел возвращаться домой. Он не знал – злится отец еще или нет? А за подглядывание за женщиной в селе, хоть они и еще маленькие, но наказания за это точно не избежать.


«Старый небожитель, у вас действительно отличное здоровье.»


После получаса ходьбы, они дошли до одного даоского храма. И эти несколько могущественных мужиков уже стали задыхаться, а старый даос с Е Тяном спокойно шли. У них даже пот не выступил.


«Хехе. Просто я уже привык к этой местности. И за этот период, уже чувствую себя лучше…» — старый даос ответил шутя. Но он не стал много говорить, ведь если эта группа людей узнает, что ему уже более 100 лет, то для них это будет потрясением.


«Хехе, как нам — работягам можно понять старого небожителя…»


Старший Мяо был восхищен словами старого даоса. Хоть этот даосский храм не находился на вершине, однако вид здесь был великолепным.


Перед храмом была бамбуковая роща, а внизу еще маленький водопад. В летнее время, от этого водопада исходил туман, и тогда появлялось ощущение, что это мир небожителей.


Немного отдохнув перед храмом, рабочие стали проверять храм. Они обходили и полностью просматривали его.


Прошло более получаса, прежде чем один рабочий подошел к старшему Мяо. Он, вытянув скомканную сигарету, стал затягиваться ей и осторожно говорить старшему Мяо:


«Хозяин Мяо, этот даосский храм довольно жестоко пострадал. В главный зал ударила молния, что несущая балка полностью испортилась. Работа здесь немаленькая…»


В общем говоря, если бы это был бы новый храм, то удар молнии он еще мог бы сдержать. Но сейчас, менять несущую балку – это, можно сказать, заново строить храм.


«Лао У, говори цену…» — старший Мяо говорил уверенно. Он уже знаменит, как богач в этом месте. Вдобавок вчерашнее событие повлияло на него, что он теперь считает этот храм, как святое божество, на что не пожалеет потратить много денег.


Лао У вытянул три пальца и сказал:» Самое меньшее — 3000 юаней!»


В этом храме были две комнаты, и эти комнаты по площади были довольно огромны. А конструкции самого храма отличались от конструкций простых кирпичных домов, которые стояли внизу у подножья горы.


«Хорошо. 3000, так 3000. Всех прошу упорно работать и отремонтировать, как надо.»


В 80-е годы, на 3000 юаней можно было в городе купить особняк в более 100 кв метров. И старший Мяо, стиснув зубы, про себя все взвешивал. Однако, после принятия решения, сразу согласился, и работники сразу стали усердно трудиться. А Е Тян в это время стал спускаться с горы, чтобы найти того, кто сможет приготовить еду. Все же, этих 10 человек нужно накормить. Как говорится: Нужно заботиться о тех, кто заботится о тебе.


…………


«Ах, хулиган. Иди сюда, я тебя проучу…»


Растяпа Ли вышел из дома и столкнулся с Е Тяном. Он сразу пришел в ярость. Поэтому его и называли растяпой Ли, потому что он не мог сдерживать себя и вел себя не как взрослый, а как ребенок. Он постоянно ругался с детьми.


«Второй дядя, изобьешь ты меня, и какой толк от этого? На горе мой учитель — даос с работниками ремонтирует храм. И он хотел попросить тетю приготовить еду. За один день платит два юаня. Раз тетя не будет, то я найду другого человека…» — Е Тян сразу подумал попросить вторую тетю. Ведь то, что он подглядывал за тетей, растяпа Ли вряд ли будет рассказывать.


Растяпа Ли, все же, не настолько глуп. И в деревне многие женщины днями сидят без дела, а за один день заработать два юаня — такой шанс нельзя упускать. Он, увидев, что Е Тян поворачивается, сразу схватил его и сказал: «Ах, ладно тебе. Малыш Е, кто тебе сказал, что вторая тетя не пойдет?»


«Тогда хорошо. Второй дядя, вы со старшим братом Мяо переговорите. А я вернусь домой.»


Е Тян еще когда был у подножья горы, уже тогда сказал старшему Мяо, что он не постригся в даосы и живет внутри деревни. Поэтому старший Мяо не удивлялся, что он сможет сам договориться Растяпой Ли. Кроме того, одна вторая тетя не сможет донести на гору столько мешков риса, поэтому понадобится мужская сила.


………


«Па, ты дома…»


Открыв двери дома, Е Тян сначала снял шапку даоса. Он не думал, что отец, будучи во дворе, сразу увидит его.


«Негодник, снова был у учителя?» — увидев Е Тяна в даосской одежде, Е Дун Пину стало немного не по себе. Он даже странно улыбнулся. Хотя с детства сын от него получал немало, однако со временем сын подрастал все выше и выше.


«М. Учитель сейчас в храме. Мы нашли людей для реставрации храма.» — увидев, что отец не зол, Е Тян мгновенно осмелел.


Он достал из кармана уже промокшую от пота и влажную купюру в 10 юаней и протянул ее отцу, сказав: «Па, учитель вчера одному человеку помог с Фэн-шуй, и тот отдал мне деньги. Ты возьми.»


Е Тян знал, что отец согласен был с тем, что Е Тян учил боевые искусства у учителя. Но не давал добро на то, чтобы Е Тян учил гадание по лицу, фэн-шуй и другое. Поэтому Е Тян не посмел сказать, что это он сам заработал эти деньги.


«Молодец. Другой человек дал тебе деньги, и ты сразу взял…» — глядя на своего сына, который довольно сообразительный, Е Дун Пин состроил недовольную мину на лице.


В отличие от других ребят, Е Тян был, можно сказать, беднее всех. Однако, он не жаловался на это и не попрошайничал у других. И так, отец и сын прожили более 10 лет вместе, помогая друг другу.


«Подожди, как начальную школу закончишь, так и вернемся в Пекин. Там получишь лучшее образование…» — глядя на своего сына, Е Дун Пин подумал про себя. Он уже понимал, что за свою жизнь он не добьется чего-то многого и теперь, все жертвовал на сына.


«Па, что с тобой?» — увидев, что у отца лицо поменялось, Е Тян сразу заботливо спросил.


«Ничего…» — увидев, что Е Тян смотрит на него вопросительно, Е Дун Пин сразу очнулся от своих мыслей.


«Верно, я могу по лицу отца посмотреть то, что он никогда не говорил…»


Е Тян внезапно про себя задумался. Для Е Тяна всегда была тайной прошлое о его маме. Ведь отец никогда не говорил про нее.


Хоть в деревне он узнал, что она была нереально красивой, но отец никогда не говорил про нее. И так, Е Тян постепенно рос, не зная про мать. Это причиняло ему боль.
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Глава 11



Е Тян хоть и был упрямым и упорным человеком, однако также, он с почтением относился к отцу. Поэтому в 6-ти летнем возрасте, после того, как он спрашивал несколько дней отца про мать, а тот, так и не ответив, расстроился. Е Тян после этого случая не стал поднимать эту тему.


Он, вспомнив об этом деле, стал проговаривать про себя «Черепаший панцирь». Е Тян сразу взволновался. Кто не будет волноваться и надеяться по поводу тайны, которую он так давно хотел узнать?


«Искусство канонов!» — Е Тян не выдержал и проговорил про себя *искусство канонов* и сразу черепаший панцирь появился у него в голове.


Когда он был во дворе старшего Мяо, Е Тян обнаружил, что два слова *Геомантия* и *физиогномика* потускнели. Но сейчас, эти два слова снова стали ярче.


Е Тян смутно ощутил, что эти два навыка имеют ограничения.


«Физиогномика!» — Е Тян проговорил про себя.


И сразу перед ним появилась уже знакомая сцена. Этот черепаший панцирь, размером с ладошку, завращался. А моментом после, провернувшись один круг, он разбился на множество лучей, которые стали вместе формироваться.


«Ая. А отец еще тот красавчик. Он не похож на крестьянина?»


По правде говоря, хоть Е Тян уже несколько лет учил даосское учение, но он не очень сильно верил в фэн-шуй и физиогномику. Поэтому раньше, он серьезно не рассматривал лицо отца. А в этот раз, подробно разглядев лицо отца, он немного изумился.


Уши Е Дун Пина были выше бровей, брови были блестящими и густыми, переносица твердая и выпуклая. Глаза таинственные, которые ясно различали добро и зло. У него все предвещало счастье и удачу, только почему он сейчас так в нищете работает?


Е Тян еще толком не рассмотрел, как в его голове черепаший панцирь изменился, и появилось множество слов у него.


«Е Дун Пин родился в западном Пекине и отдал себя полностью ремеслу. У него есть единственный сын, две старшие сестры и одна сестренка. В 1972 году окончил университет Цинхуа на факультете механики и в том же году откликнулся на программу «широкая земля для широких возможностей». Тогда он отправился в провинцию Цзянсу, город Цзиньтан…»


«Отец, оказывается, действительно является Пекинцем? Только…почему нет информации о маме?»


Вся информация, которая появилась в его голове, только слегка ознакомила с прошлым Е Дун Пина. Только ничего не было, что связанно с мамой. От этого Е Тян отчаялся.


Что касается вуза Цинхуа, то Е Тян не особо обращал на это внимания. Все же, этот университет не был сильно популярным, тем более для мальчика из сельской местности. Что он мог знать в то время о престиже университета.


Увидев, что слова в его голове стали постепенно рассеиваться и снова образовались в черепаший панцирь, Е Тян не выдержал, и все свое внимание сконцентрировал на слове *физиогномика*.


«Может посмотреть брачные узы…» — Е Тян проговорил про себя. Он надеялся, что мистический *черепаший панцирь* может показать новости о матери. И, словно следуя мыслям Е Тяна, в голове вместе с черепашьим панцирем снова появился странный символ. И когда Е Тян стал концентрироваться на нем, он внезапно ощутил сильное давление, словно кувалду положили ему на голову.


От этого, казалось, жизненная сила Е Тяна полностью покинула его. Голова стала раскалываться и болеть, появился какой-то звон. Сила, которая давила на него, присутствовала в его теле. Она сильно стала влиять на него.


Хорошо, что Е Тян стал падать от этой силы в сторону, где сидел Е Дун Пин. Иначе бы, он мог упасть на камень и повредить себе голову.


«А? Сяо Тян, что случилось?»


Заметив изменения в сыне, Е Дун Пин сразу подскочил и схватил Е Тяна. Он мягко и осторожно положил его на землю.


«Эта рана откуда? Что случилось? Ааа, все это моя вина…»


Даосская шапка Е Тяна окончательно упала с его головы и обнажила его рану. Увидев эту рану, Е Дун Пин стал раскаиваться, что был жесток временами с Е Тяном. Не стоило так сильно оказывать на него давление.


Прошло немного времени, как Е Дун Пин пришел в себя и отнес Е Тяна внутрь комнаты, а сам направился к горе за селом. Он не сильно верил деревенскому врачу, который прошел только краткосрочные курсы. Он больше верил учителю Е Тяна.


…………


Находясь в бессознательном состоянии, Е Тян был, словно лист дерева, который колебался вправо и влево. А сверху лил ливень, и сверкала молния. Это состояние просто пугает до смерти.


И в этот момент, Е Тян ощутил колющую боль, словно ледяную воду на него вылили. Его все тело задрожало, а мираж перед глазами стал исчезать.


«Учитель, почему ты пришел? Разве тебе не стоит приглядывать за храмом?» — Е Тян открыл свои глаза и первого, кого он увидел, это был старый даос. Он изначально думал, что это ему приснилось.


«Ах, я…Почему я не могу двигать?» — Е Тян хотел поднять руку и потрогать глаза. Только сразу он ощутил сильную боль по всему телу, что даже не было сил поднять руку.


«Негодник, не говори ерунды…» — старый даос вытянул руку и остановил Е Тяна. А в его глазах было недоумение. «Это не годится. Как может он в маленьком возрасте получить травму юань ци?»


Юань ци принадлежит к прежденебесному виду. Она хранится в почках. И затем, в посленебесном дао, она скармливается жизненным духом. Как в древности говорится: «Ци формируется в человеке, дух формирует здоровье. Ци слабое — человек слаб. Ци рассеется и человек обречен на гибель.» Если смотреть с точки зрения китайской народной медицины, то можно понять, как человек полный юань ци, будет здоровым. Если юань ци будет недостаточно, то он будет больным. Юань ци закончится, и человек погибнет.


Только Е Тян был еще молод, к тому же, он упражнялся в регулировании ци. Можно сказать, у него юань ци было больше, чем у обычного взрослого человека. И у него не было признаков, что у него была слабая юань ци. Старый даос сколько думал, так и не нашел ответа.


«Сяо Е, ты, когда вернулся домой, что делал?» — старый даос подумал немного и, глядя на Е Тяна, спросил у него. Возможно ответ он узнает у него.


Е Тян услышал слова учителя и тихим голосом сказал:


«Я…я ничего не делал. Только…только хотел разглядеть лицо отца…»


Он уже учился 5-6 лет у старого даоса китайской народной медицине и управлению дыхания. И конечно, он понимал важность в теле юань ци. Только, после появления черепашьего панциря, эта ци словно исчезла.


«Смотрел. Что ты увидел?» — старый даос уже серьезно спросил.


«Я…» — Е Тян посмотрел на отца и сказал: «Мой отец из Пекина, отучился в университете. Еще имеет единственного сына и трех сестер…»


«Сяо…Сяо Тян, кто рассказал тебе все это?» — Е Тян еще не успел договорить, как ошеломленный Е Дун Пин перебил его.


Он всю эту жизнь спокойно жил в маленькой деревне около горы и никому не рассказывал о своей прошлой жизни. Тем более, он не хотел, чтобы его сын узнал об этом. Он думал, что Е Тян пока мал. И когда он подрастет, начнет уже самостоятельно мыслить, то тогда он и расскажет про свою жизнь.


Только все эти секреты, которые он таил в глубине души, внезапно были выложены его сыном. Отчего Е Дун Пин просто застыл.


«Я тоже не знаю, верно ли это или нет…» — услышав слова отца, Е Тян тихо прошептал.


Старый даос был настолько стар. Он посмотрел на Е Дун Пина и сразу понял. И уже немного недовольно сказал: «Не точно знаешь? А как же тогда получилось?»


Услышав слова старого даоса, Е Дун Пин тоже стал терять терпение и, повернувшись к даосу, спросил: «Дядя Ли, это…это, что все это значит? С Сяо Тяном все будет нормально?»


Старый даос со своими седыми усами и бородой казался на 70-80 лет, а с его румяной кожей вовсе ему можно было дать 50-60 лет. Вот он и обращался к нему, как к дяде. Конечно он не знал, что этому даосу 106 лет.


«Ах, твой сын гений…» — после слов Е Тяна, старый даос сразу вспомнил, что Е Тян говорил про него, и сразу поверил в это.


Нужно знать, что Ли Шань Юань в молодые годы был доволен собой. Он хорошо и упорно познавал физиогномику и хорошо читал лица людей. Внутри страны он считал, что не найдется ему равный в физиогномике и Фэн-шуй.


Но Е Тян, этот мальчик, похоже просто редкий дар. Одаренный гений? И он лежал сейчас перед ним.


«Кхе кхе. Дядя Ли, я не спрашивал — мой сын гений или нет. Я спрашивал с моим сыном все будет в порядке?» — услышав, что старый даос отвечает не на тот вопрос, который интересовал Е Дун Пина, тот сразу нетерпеливо перебил.


Увидев состояния Е Дун Пина, старый даос, улыбаясь, сказал: «Братец, не беспокойся. С Е Тяном все будет хорошо.»


«Уважаемый теперь в летах, да хоть и в юном возрасте, он смог бы вылечить его. Уважаемый хорошо позаботится о твоем сыне…»


Е Тян знал, как этот старый козел любит хвастаться, и сразу разозлился про себя. Но не стал ничего говорить, потому что сам не знал — сможет ли его юань ци восстановиться: «Учитель, может с моей юань ци проблемы из-за позавчерашней раны?»


«Что за чушь ты городишь? Думаешь, сам сможешь определить?» — Старый даос уже говорил, теряя терпение.


В китайской народной медицине есть негласный закон: не заниматься самолечением или лечением родных и близких. При анализе, можно прописать неверный метод лечения из-за неправильного суждения, на которое оказало влияние чувств. В профессиональной сфере, чувства могут помешать объективному мышлению.


Так было в западной Хань. У одного знаменитого врача заболел отец, но ему нужно было срочно выехать в другое место. Поэтому, он провел анализ и выписал рецепт, затем отдал своему ученику, чтобы он полечил отца.


Но ученик заметил, что концентрация лекарства недостаточная. Поэтому, он еще добавил лекарства. В итоге, отец после этого вылечился и ощутил себя лучше. А ученик приметил, что учитель слишком щадяще относился к отцу, и чувства помешали его делу.


«Я знаю, учитель вы говорите…» — не только Е Тян, но и Е Дун Пин понял все это. Но два человека по-прежнему не знали, в чем причина болезни Е Тяна?


Глядя на непонимающие лица отца и сына, старый даос сказал, вздыхая: «Всегда так, когда гадаешь по лицу. В древности еще говорили, глядя на лицо, ты делаешь добро, но можешь себе причинить зло. Ибо небеса могут прогневаться из-за того, что читаешь судьбу…»


Даосы утверждают, что всякое вещество, известное в материальном мире существует в прежденебесном и посленебесном виде.


Применительно к человеку — это означает, что Три Сокровища его жизни


— семя, энергия и дух (см. Цзин, Ци и Шэнь) — существуют еще до его рождения в виде абстрактных и непроявленных качеств и входят в оплодотворенное яйцо в момент зачатия; они лишены формы и неразрывно едины. С момента рождения, когда пуповина перерезана, и младенец вдохнул


первый глоток воздуха, Три Сокровища разделяются и начинают развиваться в посленебесных формах, которые подвержены истощению и разрушению.


Небольшое количество прежденебесных веществ сохраняется в организме в виде резерва, используемого в чрезвычайных ситуациях (например, при размножении). Чем меньше этот запас, тем меньше у человека силы, здоровья и ума; при полном его истощении человек обречен на более или менее скорую гибель.


дао ци


сяо – в Китае часто используют при обращении к младшим или в качестве уменьшительного-ласкательного слова. А лао, напротив к старшим или уважаемым людям.
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Глава 12



«Гнев небес? Учитель, я…я ничего не делал, чтобы разгневать небеса и изменить судьбы…»


Услышав слова старого даоса, Е Тян испугался. Он стал думать. В обычные дни, он особо не использовал геомантию и физиогномику, поэтому не мог привлечь бедствия.


Е Тян как-то слышал, как рассказывал учитель, что их ответвление Ма И противилось небу. Когда-то несколько старейшин заняли высокие положения и зашли в зал храмов.


Однако, может это из-за того, что они раскрыли тайну, поэтому эти несколько старейшин загадочно погибли. Поэтому в следующих поколениях приняли закон: Нельзя людям занимать высокие посты и нельзя противиться небу.


И когда Е Тян слышал это, он вовсе не обращал внимания. Но сейчас, у него сразу волосы стали дыбом, и он побледнел. Если с отцом что-то может случится. Разве может он остаться безучастным зрителем?


«Дядя Ли, я говорил уже, что вы образованный человек с глубокими знаниями. Как вы можете верить в это? Ваши слова запугали дитя.»


В отличие от Е Тяна, Е Дун Пин только испытывал пренебрежение к словам старого даоса. Он никогда не верил в демонов и уж тем более — в предсказание судьбы, Фэн-шуй и тому подобное.


Если бы старый даос не был бы образованным человеком, то Е Дун Пин вовсе не позволил бы Е Тяну становиться его учеником.


«Сяо Е, ты должен думать о науке. Я расскажу тебе про нее, а ты слушай…» — старый даос использовал слова Сяо Е, а отец Е Тяна горько улыбнулся. Старый даос может называть Сяо Е, как и отца, так и сына. Для него, они одинаковы.


«Сяо Е, эта же наука объясняет о взаимоисключении инь и ян. И в то же время о их взаимодополнении. И все в этом мире можно обосновать балансом инь и ян. Разве не так?»


Е Тян не понимал слова старого даоса, но Е Дун Пин одобряюще кивнул головой. И старый даос продолжил, увидев, что Е Дун Пин соглашается с ним:


«Мы сейчас используем китайскую медицину, и вся китайская медицина основывается на гармонии инь и ян. Но тобою пренебреженные гадания по геомантии, Фэн-шуй, колдовство — они также основываются на инь и ян. Раз так, то почему ты признаешь китайскую медицину, но не признаешь физиогномику?»


«Это не одно и тоже. Китайская медицина реальна, а гадание — это цветы в зеркале и луна в воде. Простое надувательство. Нельзя в это верить.» — Е Дун Пин покачал головой и твердо стоял на своем. Изменить мировоззрение взрослого человека довольно сложно. Особенно такому человеку, как Е Дун Пин, который уже получил высшее образование.


Старый даос улыбнулся и спокойно сказал: «Тогда, на основе чего, ученик рассказал про тебя?»


«Это…Это…» — Е Дун Пин не знал, что ответить. Он и сам не понимал, откуда Е Тян узнал про него столько информации.


«Сяо Е, на все есть свой смысл. Все в мире обладает своим законом. Высшие законы науки обычные люди не понимают.


Ты думаешь Дунфан Фо из династии Хань и Чэнь Туань династии Сун — были просто так одарены вниманием императоров. Только благодаря тому, что они несли чушь, на них стали обращать внимания государи. Не слишком ли ты низко оцениваешь государей?


Сначала гадательных надписях на костях и черепашьих панцирях и до того, когда Фу Си создал 8 триграмм Ицзина. На основе начертаний на спине дракона и гаданиях на черепашьем панцире, в основном появилось И цзин, физиогномика и другие. Затем это оставалось инструментом большинства правителей Китая. Тем самым, они стали частью культуры Китая.


Неужели это нельзя называть наукой?»


Старый даос если был говорил в 20-30 годы прошлого 20 века, когда шла мода на новую культуру, множество людей стали бы спорить с ним.


«Тогда, тогда, что произошло с Сяо Тяном? Неужели из-за того, что он посмотрел мое лицо, на него спустился гнев неба? Тогда какая польза от этих знаний?» — Е Дун Пин сразу стал переводить тему на Е Тяна. Он про себя ругал старого даоса, что тот обучал Е Тяна физиогномике.


«Сяо Е имеет ограниченное количество энергии инь и ян. И так называемые гадатели-физиономисты не могут просто-так использовать эту технику, иначе они нарушат устои и привлекут гнев неба.»


Говоря об этом, старый даос вздохнул. Он многозначительным взглядом посмотрел на Е Тяна и продолжил говорить: «Этот парень смог прочитать то, что было скрыто глубоко. Если бы он появился в древности, то не уступал бы Ли Чун Фэну и Юань Тянь Гэну. Но сейчас, когда небесный механизм в хаосе, его одаренность неизвестно — к беде или к счастью.»


«Брат Ли, тогда что делать? С Сяо Тяном все будет хорошо?» — услышав слова старого даоса, Е Дун Пин вовсе не интересовался наукой, предрассудками и так далее. Сейчас его больше всего волновало состояние сына.


«Да. Учитель, я сейчас не могу вовсе двигаться.» — на постели лежал жалко Е Тян. Он смотрел на учителя, ему было тяжело. Ведь он с детства даже не испытывал жара или простуды.


«Негодник, только сейчас узнал и забоялся?» — старый даос недовольно сказал, затем посмотрел на Е Дун Пина и сказал: «Он просто молод еще. Возьми курицу несушку, зарежь ее и приготовь просто поесть ему мяса и рыбы. Тогда юань ци восполнится, и будет все хорошо.»


«Хорошо, хорошо. Я сейчас пойду зарежу.» — Е Дун Пин сразу покачал головой и пошел ловить курицу.


Увидев, как Е Дун Пин ушел, старый даос тихо прошептал: «Сяо Е, как только сможешь двигаться, то учитель тебя научит технике осознанного дыхания цигун. Если бы та древняя техника осталась до нынешних дней, то вряд ли бы, мы боялись противиться небу.»


Техника управлением дыхания Ма И дошла из древности, полагаясь на Фэн-шуй и физиогномику. Только со временем она была утеряна. Особенно во времена республики Китая. Фэн-шуй и физиогномика стали преследуемы и считались предрассудками. И так постепенно они пришли в упадок. К тому же сейчас, сколько есть этих гадателей-физиогномистов. 90% из них — это просто мошенники, а половина из них — пьяницы.


Глядя как в своей профессии множество древних методов и знаний не доходят, а со временем учение становится все хуже и хуже, старый даос ощущал боль в сердце. Однако он уже был в преклонном возрасте, и у него была идея.


Увидев одаренность Е Тяна, старый даос поэтому стал его более подбадривать. Он надеялся, что после него, ученик станет популярным физиогномистом.


Услышав слова старого даоса, Е Тян горько улыбнулся и сказал: «Учитель, вы думаете, что ученик может противиться небу?»


По правде говоря, Е Тяна уже посещала мысль — не использовать больше этот черепаший панцирь. Хоть он и может предсказывать беды, но если последствия такие тяжелые?


«Чего бояться? В этот раз ты разглядел лицо Сяо Е, и из-за того, что это связанно с тобой, небеса разгневались. Впредь не предсказывай свою судьбу и судьбы близких…»


Старый даос сказал и продолжил: «Ранее я не рассказывал тебе всего про наше учение, но сейчас немного передам. Сяо Е, знаешь ли ты, почему при гадании сначала спрашивают твой гороскоп?»


Е Тян кивнул головой и ответил: «Знаю. Зная день рождения, можно уже узнать недостатки его судьбы и еще точнее предсказать будущее.»


Е Тян сказал то, что даже те предсказатели, которые стоят у дороги знают. Если ты гадаешь и не спрашиваешь дату рождения, то другие могут просто не обратить внимание на тебя.


«Сяо Е, ты знаешь только одну сторону. На этот счет, есть еще одна причина. Эти 8 знаков даты рождения. Эти 8 знаков инь или 8 знаков ян, среди них мы обычно не смотрим на час рождения…»


«Учитель, почему?»


Е Тян впрочем знал, что среди 8 знаков инь и ян, год, месяц и день рассматриваются серьезно. На основе этих четырех чисел, можно понять 8 знаков будут инь или ян.


«По часу рождения человека, можно легко повлиять на его судьбу. Это слишком ясно показывает ее. И тогда, можно легко задеть гнев неба, поэтому запомни: Нельзя спрашивать час рождения.»


«Учитель, я запомнил…» — Е Тян никогда не видел, чтобы учитель был настолько серьезным. Поэтому он сразу запомнил его наставления.


С тех пор, как Е Тян узнал, что этому старику более 100 лет, то стал уже иначе относиться к нему. И уже перестал думать, что он какой-то мошенник.


Старый даос еще не много рассказал про Ма И и потом добавил: «Ладно. Теперь поешь куриный бульон. А завтра у тебя будет все в порядке. Учитель должен подняться на гору и посмотреть, что они там делают.»


Подойдя к воротам и увидев, как Е Дун Пин резал курицу, старый даос вздохнул. Он немного заколебался и пошел дальше.


……………


«Сяо Тян, ты можешь встать?»


На второй день, рано утром Е Дун Пин встал с кровати и увидел, как сын уже был во дворе. Его лицо было намного румянее чем вчера, словно ничего не было.


«Па, со мной все в порядке. Учитель сказал, чтобы я больше двигался.» — Е Тян говорил, а сам не прекращал вращать рукой. Он использовал технику управления дыхания, которой обучил его старый даос. Эта техника вышла из школы Дао, и означает управление ци и успокоение тела.


«Как говорят болезнь рушится как шквал, а выздоровление тянется, как шелковая нить. Все нужно делать осторожно.»


Е Дун Пин ласково погладил сына по голове и повернулся, стал входить в дом. Вчера Е Тян пил куриный бульон и еще немного осталось. Он бросил туда лапши и собирался сам поесть. Ведь со вчерашнего дня, Е Дун Пин сам ничего не ел.


«Учитель говорил верно. Эта техника приносит большую пользу для юань ци.»


Е Тян не слушал слова отца, потому что полностью свое внимание погрузил на правильность выполнения этой техники. И всем телом он ощущал, как ци переливалась в нем.


Особенно, когда Е Тян совершал движения. Он ясно ощущал во всех конечностях, как ци становилась сильнее. Она заполняла его.


цветы в зеркале, луна в воде-обр. в знач.: призрак, мираж:, тень, видимость, иллюзия, несбыточная мечта; призрачное, нереальное


Дунфан Шо 154-93 гг. до н.э., китайский придворный учёный, поэт, историк, один из авторов.


Чэнь Туань-даосский мастер


«И цзин», «Книга перемен» (древнекитайская гадательная книга; одна из книг конфуцианского Пятикнижия (五经).


восемь [циклических] знаков (служащих для обозначения года, месяца, дня и часа рождения человека); основные данные о рождении человека; гороскоп [из восьми знаков]
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Глава 13



Е Тян выполнял комплекс движений и ощутил, как вся его жизненная сила наполняла его тело. Он чувствовал, как ноющая боль в его теле просто исчезала. От этого он, удивляясь, цокал. Тот удивительный черепаший панцирь, который появился в его голове из храма Ма И, неужели он связан с этими методами?


«Искусство канонов.»


Подумав об этом, Е Тян вызвал про себя черепаший панцирь. И когда этот черепаший панцирь появился в его голове, Е Тян сразу обнаружил, что иероглифы геомантии и физиогномики стали еще светлее.


Кроме того, Е Тян еще не определил, отчего это точно произошло. Из-за случая с лицом отца? Поэтому он решил последить за черепашьим панцирем полдня, и решил пока его продолжать изучать. Если снова все тело парализуется, то это довольно неприятное ощущение.


«Сяо Тян, пошли позавтракаем.» — в то время, когда Е Тян думал про себя, Е Дун Пин позвал его к себе.


«А, иду.» — услышав слова отца, Е Тян поспешно закончил упражнения. Он осторожно переместил свое внимание, и тот черепаший панцирь постепенно исчез.


В деревне не было чего-нибудь особо интересного. Летом, в утреннее время стояла самая прохладная погода. Е Дун Пин вынес во двор завтрак. Он сначала отдал куриный суп с лапшой, в котором была куриная ножка.


«Па, ты тоже поешь куриный суп.» — Е Тян краем глаза увидел, что отец ел вчерашний рисовый суп, и он был довольно жидким.


«Я вчера уже съел. Как раз сейчас я держу диету, чтобы прочистить кишки.» — Е Дун Пин посмотрел на своего сына и ощутил тепло в сердце. Сын уже вырос и знает, что такое забота об отце. Это было куда лучше, чем множество приятных и богатых вкусностей.


«Па, я только поем лапшу. Ножка слишком жирная, я ее не переварю.»


Глядя на отца, которому уже было больше 30 лет. Он заметил, что у него на голове появились некоторые седые волосы. От этого у Е Тяна глаза покраснели. Хоть в обычное время, отец не изматывает себя особо, но в семье он всегда самую лучшую еду отдавал сыну.


К тому же, Е Тян ел другую куриную ножку, которую вчера отец отдал сыну покушать. Е Тян взял палочки и переложил куриную ножку отцу.


«Сяо Тян, отец действительно уже поел.» — Е Дун Пин хотел вернуть ножку, только увидел на лице Е Тяна твердое выражение лица и довольно улыбнулся, он сказал: «Хорошо. Сын заботится. Я покушаю.»


Видя, как сын стал настолько сообразительным и уже может почитать родителей, Е Дун Пин ощутил любовь и тепло, что десятки лет страданий были для него ничем.


«Верно, Сяо Тян. Вчера, все, что ты говорил, это действительно ты увидел?»


До этого, он постоянно беспокоился о здоровье Е Тяна, но теперь он может успокоится. И успокоившись, Е Дун Пин внезапно вспомнил вчерашнее дело. Он невольно отложил чашку с супом и стал допрашивать Е Тяна.


Е Тян знал, что рано или поздно отец начнет расспрашивать его об этом деле. Поэтому он уже давно придумал, что говорить: «Па, тогда я разглядел это все. Ты не должен думать так обо всем поверхностно. Учителю уже более 100 лет. Он передает мне действительные знания, и в них содержится сокровенный смысл.»


Е Дун Пин, услышав его, кивнул головой и сказал: «Возможно отец был не так сильно осведомлен. Эти искусства гадания перешли к нам из древности и, должно быть, в них есть смысл. Только, Сяо Тян, это второстепенные школы. Не нужно тебе сильно погружаться в них.»


«Е Дун Пин — выходец из простой семьи. Он смог в смутные времена отучиться в университете Цинхуа. Он, можно сказать, считается баловнем судьбы. Только из-за невзгод, он не смог вернуться в Пекин и, поэтому не говорил сыну о делах прежней жизни. Поэтому он действительно поверил в то, что Е Тян увидел эту информацию по его лицу.


Относительно предсказаний, Е Дун Пин, как и все, не верил в них и считал это суеверными предрассудками. Он сам не знал много об этом. Но сын вчера рассказал все его прошлое, отчего у него поменялся взгляд.


«Понял. Па, учитель учит меня всему, чтобы я познавал все. Поэтому, у меня не будет проблем с учебой.»


Услышав слова Е Дун Пина, Е Тян успокоился. Главное – отец поверил в физиогномику. И теперь, если что-то произойдет, он уже не будет удивляться.


За трапезой Е Дун Пин был довольно рад. Его сын вырос таким большим. Теперь, он может с ним разговаривать на равных. К тому же, он удостоверился, что им нужно покидать деревню.


«Здесь. А я говорю, что Е Тян не у себя дома.»


И в то время, когда отец и сын гармонично общались, снаружи дворца раздался шум, и в ворота постучали.


«А, Е Тян, ты вернулся? А я думал, что ты на горе.»


Е Тян, как открыл двери двора, сразу увидел, как вошел Пан Дун. Он вошел и, говоря, подмигивал Е Тяну. Отчего его пухлое лицо казалось еще более смешным.


Этим он сообщал Е Тяну, что тогда он не сдал Е Тяна. Такой мальчик уже с 5-6 лет хорошо общался с Е Тяном.


«Я вчера только вернулся.»


Е Тян понял, что имеет в виду Пан Дун. Он похлопал того по плечу и, приблизившись к Пан Дуну, сказал: «Вечером я пойду ловить угрей, чтобы отблагодарить вас.»


«Хаха, звучит хорошо.» — услышав про еду, Пан Дун сразу стал улыбаться.


«Дурень, дай пройти. У меня дело к Е Тяну.» — позади Пан Дуна был мальчик. Он потянул его обратно и предстал перед Е Тяном. Это был Го Сяо Лун.


«Сяо Лун, ты почему пришел?» — увидев Го Сяо Луна, Е Тян удивился.


Они в школе не сказать, чтобы сильно общались. И они не приходили в гости к друг другу. Поэтому он удивился и не знал, зачем тот его искал.?


Однако, когда Е Тян увидел, что за люди стояли за ним, он сразу понял цель их прихода. Сделав шаг вперед, он покорно сказал: «Дедушка Ляо, учитель Ю, дяди, здравствуйте! Ученица Ю Цинь Я приветствую.»


Люди пришедшие к Е Тяну были теми, кого он видел на ярмарке. Это был Ляо Хао Дэ, а за ним еще несколько человек. Среди них был его классный руководитель Ю Хао Ран и его дочь Ю Цинь Я.


Ю Цинь Я родилась на один месяц позже Е Тяна. У нее были красивые брови, большие глаза и светлая, как снег, кожа. А с ее головы спадали две косички. Увидев ее, хоть она была еще маленькой, но можно было догадаться, что это будет красивая девушка.


«Е Тян, это мой отец искал тебя.» — увидев, как Е тян подмигивает, Ю Цинь Я сразу стала отходить назад на полшага. Она сама не знала, почему отец пришел к семье Е Тяна, поэтому тоже пришла сюда.


С первого класса, Ю Цинь Я и Е Тян сидели за одной партой. У них были отличные взаимоотношения. И после школы или на переменах, она обычно, как хвостик, везде следовала за ним и играла с его друзьями.


Но, в третьем классе, неизвестно с какого дня, на их парте появилось множество параллелей, словно за одну ночь отношения мальчика и девушки поменялись. Е Тян вовсе стал шутить над ней и забавляться. А Ю Цинь Я неизвестно сколько раз плакала из-за него.


«Сяо Тян, пришли гости, почему не заводишь?»


Только что, когда Е Тян вышел открывать дверь, Е Дун Пин взял приборы и стал убирать их обратно в дом. А когда вышел обратно во двор, то заметил, что гости по-прежнему стояли снаружи, поэтому он сразу стал читать нотацию Е Тяну.


«Па, это мои одноклассники с учителем Ю пришли.» — Е Тян повернулся и стал отвечать.


«Лао Ю, что такое? Пришли выпить? Ваша способность пить, удивляет…»


Услышав сына, Е Дун Пин сразу пошел встречать гостей. Но как увидел, что помимо Ю Хао Рана, были еще другие посторонние люди, Е Дун Пин удивился и сказал: «Лао Ю, эти люди?»


«Лао Е, я представлю тебе. Это начальник Ван — начальник рабочего отдела единого фронта. А эти несколько людей — это его единомышленники. Еще господин Ляо, китаец-реэмигрант.» -увидев, что Е Дун Пин засомневался, Ю Хао Ран сразу стал представлять этих людей.


Только он сам не знал, зачем они пришли. Это Го Сяо Лун пришел к нему и хотел узнать адрес Е Тяна, и Ю Хао Рану стало интересно. Вот он и пришел с ними вместе.


«Рабочий отдел единого фронта? Вернулся в Китай? Зачем искали меня?»


Е Дун Пин не понимал. Однако, будучи воспитанным человеком, сразу пригласил людей во двор. Он сразу стал доставать табуретки и расставлять по двору, затем сказал: «На самом деле, дома жарко. Прошу просить господ лучше посидеть во дворе. Е Тян, иди нагрей воду.»


Услышав слова Е Дун Пина, Ляо Хао Дэ сразу привстал и сказал: «Не стоит. Господин Е, не нужно хлопот. Я пришел задать Е Тяну несколько вопросов.»


«М? Е Тян. Ты снова что-то натворил? Я гляжу, ты три дня не был и уже натворил довольно много дел!» — услышав слова Ляо Хао Дэ, Е Дун Пин сразу стал злиться. Этот парень стал еще более храбрее, раз посмел навлечь на себя даже гнев людей из рабочего отдела единого фронта.


Нужно понимать, что в те времена и немного ранее, если рабочий отдел единого фронта приходил к кому-нибудь в дом, то тот дом ждало несчастье. Либо кого-то вешали за государственную измену, либо водили преступника по улице.


Хоть времена таких жестких методов уже прошли, но, прожив эти времена, Е Дун Пин чувствовал себя неуютно. Он ругал Е Тяна, а про себя недолюбливал этих людей.


Увидев, что Е Дун Пин стал ругать Е Тяна, Ляо Хао Дэ немного почувствовал себя неловко и, заикаясь, стал говорить: «Е, господин Е. Извините, но Е Тян не делал ничего плохого. А только напротив, он — воспитанный мальчик. И я…я искал его, чтобы он помог мне в одном деле…»


Услышав это, не только Е Дун Пин, но и другие люди рабочего отдела единого фронта изумились. Ляо Хао Дэ 50-60 лет искал мальчика, чтобы тот ему в чем-то помог?


водить по улице преступника на позор; в старом Китае — мера наказания
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Глава 14



В районе Цзяннаня, в 80-е годы экономическое развитие немного отставало от Гуаньдуна. Поэтому многие инвесторы китайцы-эмигранты были интересны для рабочего отдела единого фронта.


Но они, как и классный руководитель Е Тяна, не знали цель прихода Ляо Хао. Ляо Хао Дэ хотел только, чтобы ему помогли найти адрес Е Тяна. Все стали думать, что Ляо Хао Дэ пришел к его отцу. Только никто подумать и не мог, что Ляо Хао Дэ пришел за помощью к Е Тяну. От этого у них появились сомнения.


Возможно, только Го Сяо Лун знал более ясно цель прихода его дедушки. Однако, перед приходом, дедушка предупредил его, чтобы тот ничего никому не говорил.


В усадьбе после недолгого молчания Ю Хао Ран выведывающе спросил: «Господин Ляо, вы может быть ошиблись? Е Тян — еще мальчик, как он может помочь вам?»


«Это, кхе кхе. Я хочу попросить маленького друга Е Тяна помочь мне в одном личном деле…» — Ляо Хао Дэ, услышав слова учителя Ю, явно не собирался перед всеми говорить цель его прихода.


Ляо Хао Дэ хоть сейчас и был американским гражданином. Но перед тем, как уехать из Тайваня в Сша, уже знал немного насчет политики Китая, относительно этих суеверных предрассудков.


Особенно, если он будет спрашивать насчет его дела, то это может вызвать большое непонимание со стороны многих. И он не хотел навлекать беду на этого мальчика, потом бы его совесть стала мучить.


Услышав слова Ляо Хао Дэ, те люди рабочего отдела единого фронта расстроились. Они не знали, что от них хотят? Некоторые молодые люди, которые недавно устроились в единый фронт, не стерпели и недовольно сказали: «Господин Ляо, вы позвали нас помочь вам, но не хотите говорить для чего?»


«Кхе-кхе. Нет, не в этом смысле…» — Ляо Хао Дэ немного было неловко, однако он уже несколько десятков лет был в мире бизнеса и в переговорах был силен. В его голове сразу возникла идея.


«Господа. Мой отец перед тем, как уехать в Тайвань, постоянно посещал храм даосов и хотел постоянно передавать денежные средства даосскому храму на горе Маошань. Только он уже ушел в мир иной, поэтому я хочу завершить дела отца…»


«Только. Этот…этот мальчик Е Тян, какое имеет к этому отношение?» -тот молодой человек продолжал допрашивать. В это время развития экономики и государственной безопасности, он относился серьезно к тем китайцам, которые вернулись на родину.


«Так было. Я, несколько дней назад, встретил молодого друга Е Тяна на рынке и видел его в даосской одежде. И поэтому хотел, чтобы он проводил меня на верх горы.» — говоря это, Ляо Хао Дэ горько улыбнулся.


«Я к делу подхожу относительно серьезно, поэтому хотел сначала посмотреть положение и только потом решать, сколько нужно пожертвовать. Поэтому не хотел беспокоить государственные органы. Это вы хотели узнать?»


Ляо Хао Дэ, как сказал это, у нескольких человек появилось понятливое выражение лица. Этот старик решил взять ребенка, чтобы он показал, как обстоят дела в храме даосов. И не хотел официально привлекать внимание к себе.


Хоть они были немного недовольны, что Ляо Хао Дэ не доверял им. Однако он собирается делать все это на благо государства, поэтому, это в общем будет хорошо.


А говоря, почему Ляо Хао Дэ обратился к услугам мальчика, то это немного странно. Только эти молодые люди из рабочего отдела уже видели многих людей, которые вернулись на родину, чтобы проведать своих родственников. И не зная нынешнюю государственную политику, многие из них делали вещи намного страннее, чем старик Ляо Хао Дэ.


Поняв мысль Ляо Хао Дэ, начальник Ван засмеялся и сказал: «Господин Ляо еще не глубоко понимает политику нашего государства. Таким образом, мы откланиваемся. Господин Ляо, если что-нибудь надо, прошу свяжитесь с нами.»


«Начальник Ван, это…»


«Сяо Жан, мы понимаем чувства господина Ляо, и все это оставим на его обдумывание. Пусть господин Ляо сам этим занимается. Не стоит беспокоить его.» — тот молодой человек хотел еще что-то сказать, но начальник Ван перебил его.


За эти два года, государство в казну даосских храмов жертвовало немало денег, а в прошлом году они пожертвовали только 30 млн.


Теперь, этот китаец из заграницы хочет пожертвовать деньги. Конечно, это будет хорошее дело. Если из-за них, он не пожертвует деньги, то потом, это все может упасть на их плечи.


«Начальник Ван, большое спасибо вам! На самом деле, я мог бы найти людей из семьи, но не хотел, чтобы это афишировали. Поэтому я хотел найти молодого друга Е Тяна.»


Эти слова Ляо Хао Дэ полностью рассеяли сомнения начальника Вана. Он уже видел немало китайцев, кто вернулся из-за границы. И видел немало раз, как эти родственники гостили только несколько дней и сразу уезжали обратно. Ведь у некоторых родственники довольно непутевые.


И то, что Ляо Хао Дэ не хотел, чтобы его родственники узнали об этом — вполне нормальное дело. Скорее всего, многие родственники смотрят на него, как на жирный кусок мяса, и каждый хочет отрезать себе кусок побольше.»


Уяснив полностью все дело, начальник Ван посмотрел на рядом стоящего молодого человека и сказал: «Имидж государства падает как раз из-за таких молодых людей.»


Позже все люди рабочего отдела единого фронта ушли. Больше им не было смысла оставаться.


Однако Ю Хао Ран с дочкой остались. Только Ляо Хао Дэ особо не беспокоился о них. Эти двое — не государственные чиновники. К тому же, они не имеют отношения к нему. А если сказать им, чтобы они ушли, то это может вызвать подозрения.


Дождавшись, когда правительственные люди ушли, Е Дун Пин посмотрел на сына и сказал: «Е Тян, поднимись с господином Ляо на гору. Твой учитель, как раз, ремонтирует храм, и господин Ляо может помочь ему в этом деле. Уверен, совершенный человек Ли не разочарует его в этом деле…»


Как говорится, никто не знает лучше сына, чем его отец. С тех пор, как появился Ляо Хао Дэ, Е Дун Пин сразу определил по лицу Е Тяна, что дело далеко не связанно с реставрированием храма. Это скорее всего, связанно с его физиогномикой.


Е Дун Пин человек, который широко развит. Он точно не хотел перед всеми говорить об этих делах. Он не хотел, чтобы потом на его сына смотрели как на человека, у которого есть какая-то энергетика.


Кроме того, в его словах был еще один смысл. Е Тян конечно понял, что, говоря про учителя, Е Дун Пин хотел, чтобы Е Тян показал Ляо Хао Дэ учителю Ли, а не подвергал опасности свое здоровье.


«Па, я понял…» — Е Тян ответил и подмигнул отцу, затем поднял правую руку и показал большой палец.


«Хорошо. Господин Ляо, я тогда не буду больше вас задерживать. Раньше уйдете, раньше придете.» — увидев, что его догадки были верны, Е Дун Пин горько улыбнулся. Его сыну только несколько лет, а он уже содержит в себе такой потенциал. Тем более, увидев, как относился к нему Ляо Хао Дэ, с каким почтением, он еще больше стал гордиться.


Ляо Хао Дэ тоже увидел и понял подтекст Е Дун Пина и поспешно сказал: «Хорошо, хорошо. Некий Ляо приложит все силы. Господин Е, будьте спокойны.»


«А, учитель Ю, тебе не зачем идти. Заходи, поедим вместе.» — увидев, что Ю Хао Ран собирался также подниматься в гору, Е Дун Пин стал беспокоиться о сыне и его репутации. Ведь, чем меньше людей будут знать об этом, тем лучше.


Ю Хао Ран, услышав слова Е Дун Пина, немного колебался и потом сказал: «Хорошо. Цинь Я, ты можешь подняться с Е Тяном и поиграть там. Только будьте осторожнее.»


«Аа!» — девочка ответила звонким голосом. Она подошла к Е Тяну. Раз папа сидит здесь рядом, то ей можно не бояться, что Е Тян будет обижать ее.


……………


Пришедший с Ляо Хао Дэ тот молодой человек, который доводился ему племянником, был довольно ловким. Этому молодому человеку было более 20 лет. И он после того, как они вышли из деревни Ли, достал из кармана несколько кусков сахара. Тем самым, он приманил к себе детвору — Цинь Я, Пан Дуна и других. А Е Тян с Ляо Хао Дэ шли сзади на расстоянии более 10 метров.


«Это дело – действительно, настолько сложное…» — подумав о тех людях, от которых он только что отвязался, Ляо Хао Дэ невольно вздохнул. На самом деле, он понимал, что эти люди не до конца будут верить ему.


«Дедушка Ляо, для вас сложно, а для меня ребенка — это еще сложнее.»


Е Тян знал цель прихода Ляо Хао Дэ. Только из-за происшествия с юань ци, Е Тян до сих пор немного боялся, поэтому не спешил использовать черепаший панцирь.


Увидев, что дети впереди уже были на дальнем расстоянии, Ляо Хао Дэ не стал ходить вокруг да около и сразу напрямую все сказал: «Маленький друг Е Тян. Я хочу поговорить с тобой о том, что ты передал мне на базаре.»


Ляо Хао Дэ знал, что на материке, если люди раньше узнают о затаившемся драконе(гение), то вполне вероятно, что его постигнет опасность. Особенно, от этих бродячих махинаторов.


Монахи, замужние женщины и такие дети могли находиться в опасности, но Ляо Хао Дэ не думал как-то недооценивать Е Тяна.


«Дедушка Ляо, что я такого говорил?» — Е Тян улыбнулся хитрой улыбкой.


Только он не собирался еще признаваться. За палочки он уже оплатил и теперь не собирался соваться туда, куда не следует.


«Паренек. Это дело очень важное для деда. Только помоги деду и тогда, я выполню все, что ты захочешь.»


Е Тян начал меняться в лице, но не стал отводить взгляд от Ляо Хао Дэ. Ляо Хао Дэ сразу стал завлекать его выгодой.


«Дедушка Ляо, я не знаю про какое дело вы говорите. Как я могу помочь вам?»


Е Тян хоть и до сих пор не признавался, но ему было интересно. Это действительно он пришел по поводу информации насчет захоронения мамы Ляо Хао Дэ?


Если Ляо Хао Дэ действительно нашел захоронение матери, то это хорошо. И теперь он может похоронить прах отца с матерью. Поэтому конечно, он будет благодарен ему.


Но если он не нашел, то тогда возможно, Ляо Хао Дэ думает, что Е Тян обманул его. Может быть он пришел, чтобы отшлепать его?
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Глава 15



Поняв, что Е Тян не собирается признаваться, Ляо Хао Дэ немного помолчал. И пройдя несколько метров, внезапно сказал: «Е Тян, неужели ты не хочешь узнать, что я нашел в 600 шагах от деревни?»


Е Тян постоянно думал об этом деле. Услышав слова Ляо Хао Дэ, он сразу спросил: «Что нашел?»


«Хаха. Все еще не признаешь?» — Ляо Хао Дэ сразу расхохотался. Однако он вспомнил, что ему 60 лет уже. И он так ведет себя перед мальчиком, что немного покраснел от этого.


«И что? Я спросил, но это не означает, что я что-то знал…» — Е Тян сразу скривил рот по-мальчишески и ответил.


«Ах… Ты паренек, вовсе не хочешь признаваться.» — Ляо Хао Дэ покачал головой и продолжил: «После того, что мне сказал Сяо Лун, я сразу отправился расспрашивать стариков. В итоге я выяснил, что в 600 шагах от деревни есть родовое кладбище семьи Ляо.


Только, после того, как моя мама умерла, это место сравнялось. Даже обелиска нет уже, и я не могу найти точное расположение ее захоронения. Поэтому я пришел искать тебя — маленького небожителя, чтобы просить помочь в этом деле.»


С тех пор, как Ляо Хао Дэ вернулся с рынка. Он сразу стал расспрашивать стариков деревни, и они вместе отправились за деревню, осматривать все там. И один старик вспомнил, что здесь было родовое кладбище семьи Ляо.


Только из-за того, что множество людей семьи Ляо здесь уже не было, и никто не приезжал сюда, чтобы позаботиться о могилках, то постепенно это кладбище было заброшено. И про него забыли.


Добравшись до родового кладбища, Ляо Хао Дэ увидел, что все там уже заросло. А нужно понимать, что здесь было похоронено несколько поколений семьи Ляо. Даже дед Ляо Хао Дэ был здесь.


Только здесь не было указано, точного расположения могилы его матери. А Ляо Хао Дэ не смел, где попало оставлять останки отца.


Поэтому после двух дней поиска могилы матери, Ляо Хао Дэ вспомнил об этом мальчике. Раз этот парень смог определить цель приезда его в Китай, а также узнал о месте захоронения его предков, то должно быть, для него не будет сложно найти могилу матери. Должно быть, это не сложно?


Подумав немного, Ляо Хао Дэ сразу спросил у Сяо Луна про Е Тяна. Только Сяо Лун не знал, где живет Е Тян. Поэтому ему пришлось обратиться к людям рабочего отдела единого фронта, и те пришли к учителю Ю.


Узнав ясно причину и следствие прихода Ляо Хао Дэ, Е Тян сразу подумал про себя и сказал: «Деда Ляо, я это все узнал по вашему лицу. Если вы не нашли, то я тоже уже не смогу…»


«Это…Ты узнал все из моего лица? И даже не спросил фамилию матери и 8 цифр? Парень, не лжешь ли ты мне?» — Ляо Хао Дэ уже немного не настолько добродушно говорил. Однако это было очень странно, Е Тян еще так молод, но смог узнать о том месте.


«Деда Ляо, я вчера получил рану юань ци и теперь точно не могу помочь вам.» — Е Тян покачал головой. Увидев у Ляо Хао Дэ отчаянное выражение лица, Е Тян про себя улыбнулся и сказал: «Я не могу помочь вам. Но мой учитель, он — прямой наследник Ма И и в Фэн-шуй и гадании по лицу — ему в Китае нет равных…»


«Серьезно?» — Ляо Хао Дэ, как услышал слова Е Тяна, сразу обрадовался: «Если ученик способен на такое, то, что может сделать учитель?»


«Это конечно, ему более 100 лет…»


«Идем, нам нужно поторопиться, чтобы я поклонился старому небожителю.» — хоть Е Тян говорил немного удивительные вещи, что ему уже за 100 лет. Но Ляо Хао Дэ все равно хотел побыстрее подняться, его надежда стала заполнять.


Было лето, и как раз в это время, когда деревья зеленели, такой вид просто поражал людей своей живой красотой. Везде стоял приятный аромат зелени. Так, за полчаса, эта интересная группа дошла до склона горы, и там они обнаружили даосский храм.


Там, как раз, сидел старик с седыми волосами и бородой, его кожа была, как у молодого человека. Его вид не разочаровал Ляо Хао Дэ. Хотя тот еще не заговорил, но Ляо Хао Дэ показалось, что это истинный даос и высокого ума личность.


«Негодник! Ты почему после раны бегаешь туда-сюда? Иди сюда пощупаю твой пульс…» — старый даос, увидев прибежавшего Е Тяна, недовольно крикнул. И хоть вид у Е Тяна казался довольно здоровым, но все же он переживал за него. Однако после прощупывания пульса, даос немного успокоился.


«Учитель, это дед Ляо. Он приехал из Америки. Он хочет пожертвовать в наш храм средства…» — услышав слова Е Тяна, Ляо Хао Дэ горько улыбнулся. Однако он не стал возражать. Если этот даос действительно поможет ему, то ему не будет жалко пожертвовать им средства. Относительно его проблемы, эти средства пустяки.


«Я давно слышал о популярности старого небожителя, вот и пришел сегодня навестить вас…» — красиво Ляо Хао Дэ стал говорить, однако не стал сразу все говорить напрямую.


После приветственного этикета, Ляо Хао Дэ сказал: «Фэн Куан, вы идите, поиграйтесь пока. Молодой друг Е Тян, останься сначала.»


Тот молодой человек, услышав слова старшего, направился с Фэн Куаном смотреть, как ремесленники реставрируют храм.


«Учитель, эти несколько больших ящиков откуда вы взяли? Почему ранее я никогда не видел их?»


Е Тян обнаружил, что рядом со старым даосом стояли три больших красных ящика. Каждый был больше полметра высотой, только в некоторых местах были уже пятна.


Кроме того, Е Тяну было любопытно. Этот храм был небольшой. Ранее, он давно уже осмотрел каждый участок, только никогда не видел эти несколько ящиков.


«Ты паренек постоянно спишь на них и ни разу не видел?» — старый даос, услышав это, улыбнулся, взял эти ящики и приставил к стенке. В этих ящиках все вещи хорошо сохранились. Если бы не этот ремонт, то он не стал бы их вытаскивать.


«Что это все?»


Е Тян протянул руку к ящику и посмотрел, что там было внутри. Увидев внутри вещи, он невольно удивился: «Учитель, зачем вы все так завернули?»


Е Тян открыл один из ящиков, и в этом ящике он обнаружил известь. Ее, словно специально положили для хранения старых бумаг.


Достав самый верхний свиток и раскрыв его, он проговорил: «Это…это рисунок.»


На этом свитке, который был небольшим — 40 см в длину и 30 см в ширину, были изображены один краб и два рака. Они, словно были нарисованы кистью, только нарисованы изящно, словно были настоящими.


На этом свитке также еще была подпись в стиле чжуаньшу. Там было написано *Уважаемому учителю Юань*. Хоть было написано несколько иероглифов, но они были выведены четко, ясно и ровно. Можно было определить, что при написании использовались туши и кисть. В месте, где поставили автограф, было написано *Автор Байши*, и также было выгравировано старик Байши.


«Учитель, этот Байши, кто такой? Он красиво рисует…» — Е Тян, как увидел эти рисунки, сразу разглядел краба и раков. Что-что, а этих обитателей он знает хорошо. Эти рисунки были очень точны, что можно было предположить, что это были фотографии.


Услышав слова Е Тяна, старый даос посмотрел на те свитки и, скривив рот, сказал: «Ци Байши? Это один художник. Уважаемый дал ему изобразить одну гексограмму золотом, только тот не согласился. Тогда он оставил несколько расписанных полотен…»


Хоть старый даос говорил так про Ци Байши, словно он не стоил и копейки, но про себя был доволен. Ци Байши оставил ему немало картин, и на них была его подпись. Это тешило его самолюбие.


Однако Е Тян вовсе не знал, кто такой Ци Байши. И после слов даоса, он просто свернул свиток и положил обратно. Затем он достал снизу другой свиток квадратной формы.


«Тиееоу. Одна гексограмма вышита золотом. Чжан Дацянь? Хаха! Учитель, вы много вещей оставили, когда вели бродячий образ жизни?»


Е Тян открыл этот сверток, который был длиной 120 см и 60 см шириной. Вверху этого свитка также были расписаны иероглифы. Однако Е Тян, увидев их, не выдержал и рассмеялся.


Неважно, гадатели по лицу или гадатели по иероглифам — все они обладают такими полотнами с такими иероглифами. У некоторых они вышиты золотом. Все бродячие гадатели имеют у себя такое в арсенале.


Так, несколько дней назад, Е Тян видел это у одного уличного гадателя на рынке.


«Негодник. Что ты знаешь? То, что ты держишь в руках, можно обменять на многоквартирный дом в центре уезда. Злишь меня.» — услышав, как Е Тян смеется, старый даос сразу начал ругать его. Эти вещи он так тщательно и бережно хранил, а этот ученик ни во что не ставит это.


«Что? Учитель, вы обманываете меня. Такие иероглифы и я могу написать. Они не будут особо отличаться от этих.» — услышав слова старого даоса, Е Тян удивился и то, что эти полотна можно поменять на квартиру в уездном городке, он не мог поверить в это.


«Лао…господин. В ваших полотнах есть полотно Чжан Дацяня?»


Е Тян еще не успел проговорить, как к нему подошел и забрал из рук свиток рядом стоящий Ляо Хао Дэ. Он стал более детально просматривать это полотно.


Ляо Хао Дэ был сыном образованного человека, и он слышал про знаменитых людей того времени Ци Байши и Чжан Дацяня.


Сначала, он не особо придал значение полотну Ци Байши, но когда потом появилось полотно Чжан Дацяня, то сразу был ошеломлен. Такие великие люди оставили свои следы здесь?


Ци Байши (1864 — 1957, китайский художник, каллиграф и мастер резьбы по камню


Чжан Дацянь (1899-1983 гг., известный китайский художник XX века)
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Глава 16



Отец Ляо Хао Дэ вышел из интеллигентной семьи и до освобождения Китая занимал видную должность в Нанкине. И поэтому он был знаком с выдающимися людьми того времени. Он часто рассказывал Ляо Хао Дэ про этих выдающихся людей в детстве.


С Чжан Данцянем Ляо Хао Дэ был более менее знаком. В 70-х годах, они когда-то с отцом навещали его. В те времена, европейцы и американцы называли его *Восточным Пикассо*, все его уважали.


К сожалению, в те года Чжан Данцянь болел офтальмопатией, и он не мог больше писать картины. А в 83 году он уже погиб. Ляо Хао Дэ в те времена было грустно.


Неважно какие года были, Ци Байши и Чжан Данцянь писали дорогостоящие картины. И люди признавали их картины, как дорогостоящие произведения. И хоть Ляо Хао Дэ был довольно богатым человеком, но у него не было произведений этих двух людей.


Поэтому Ляо Хао Дэ и думать не мог, что в этих горах окажутся прописи картин и иероглифов этих двух великих людей. Тем более, что они написали их для этого старого даоса. Ляо Хао Дэ был немало удивлен этому.


Нужно понимать, что купить картину художника и попросить написать его — это разные вещи. Купить полотна художников было не так сложно. А вот попросить двух художников написать для себя было проблематично. Только близкие или очень важные люди могли это себе позволить.


И основываясь на этих данных, Ляо Хао Дэ решил, что перед ним стоит совсем непростой человек. Если он смог знаться с этими двумя великими братьями, то значит, что он сам был выдающимся человеком.


Увидев, что Ляо Хао Дэ понимает в этом толк, старый даос не выдержал и еще больше стал важничать. Он посмотрел на Е Тяна и сказал: «Эти произведения Чжан Данцянь писал для меня. Я не очень хотел, чтобы он делал это. Эти бедняки, то и дело, что-нибудь нарисуют и потом отдают. В те года, уж лучше бы продал Даян…»


Старый даос в молодые годы тоже был гением и также был популярен в своей местности. Иначе бы, он не смог вести дружбу с этими выдающимися людьми.


«Даян? Это же можно сказать сокровища…» — услышав слова старого даоса, Ляо Хао Дэ задрожал, у него затряслись руки. Он чуть-ли не упал на пол.


Нужно понимать, что в 1925 году Чжан Данцянь нарисовал и продал 20 иероглифов Даян. И сейчас, за границей, одно такое полотно по меньшей мере стоит более 10 тысяч американских долларов. И называют их *каждый иероглиф на вес золота*.


«Ладно, сяо Е, возьми и убери эти вещи…» — увидев, что в ящике был бардак, старый даос не выдержал: «подожди, когда старый даос уйдет в мир иной, все эти вещи будут твоими. И что ты будешь делать?»


«Хаха. Учитель, можно же обменять все эти вещи на комнаты? С этих пор, я хорошо буду относиться к этим надписям.» — Е Тян, увидев, как относится старый даос к этим полотнам, сразу убрал их.


Старый даос, услышав слова Е Тяна, посмотрел на непонимающего Ляо Хао Дэ и, улыбаясь, сказал: «Негодник, завтра, возможно у тебя не будет времени. Если будут у тебя неприятности, то ты сможешь решить проблемы.»


«Ах, учитель, возможно у меня не будет таких важных дел.»


Е Тян ощутил маленькую дрожь в голове, но не смел задействовать этот черепаший панцирь. Пока он не узнает все возможное отрицательное влияние от этого панциря, Е Тян не смел использовать его, чтобы прочесть лица или геомантию.


Услышав разговор ученика и учителя, изначально хотевший полотно Чжан Данцяня Ляо Хао Дэ, невольно вспомнил про цель своего прихода. Он посмотрел на старого даоса и сказал: «Наставник, вы знаете цель моего прихода?»


Ляо Хао Дэ в этот раз вернулся на родину из Америки, и про цель его приезда знали только родные, а другие нет. Если Е Тян смог определить его цель приезда, то его учитель должен еще лучше определить все это.


«Хехе. Старый даос, пару раз увидев, не может сказать точно…» — старый Даос хоть и говорил так Ляо Хао Дэ, но про себя уже давно начал анализировать лицо Ляо Хао Дэ. И из нескольких слов Ляо Хао Дэ он кое-что узнал и продолжил говорить: «Ученый Ляо, я вижу у вас солнце и луна не равны. Возможно, ваших отца и мать постигла тяжелая судьба. И к тому же, мать умерла раньше отца. В этот раз, вы вернулись, чтобы вместе похоронить отца и мать?»


Услышав слова старого даоса, Ляо Хао Дэ был взволнован и, сразу кивая головой, сказал: «Верно, верно. Мастер, прошу вас помочь…Помогите отыскать могилу матери… Я хорошо отблагодарю…»


Увидев, что Ляо Хао Дэ стал кивать головой, как курица клюет зерно, Е Тян про себя стал ругаться: «Вздор!»


На базаре Е Тян мог более подробнее все разглядеть. Ляо Хао Дэ смотрел на старого даоса, как на божество. Причину его возврата на родину было несложно определить. Но старый даос сказал это так неуверенно и неточно. Он свои 100 лет прожил зря получается.


К тому же, старый даос сказал, что мать умерла раньше отца. Что за ерунда? Это и так можно понять. Старый даос говорил то, что и так было известно.


«Старый даос уже не в тех годах. Фэн-шуй и физиогномика дается довольно сложно. Ученный Ляо, возвращайтесь.» — и когда Е Тян с Ляо Хао Дэ думали, что старый даос согласится помочь, он отказался.


«Учитель снова надувает человека…» — услышав слова учителя, Е Тян чуть-ли не рассмеялся. Несколько дней назад, он также провел старшего Мяо, теперь же снова берется за старое. Гадание по лицу – дело, значит, довольно непростое!


Ляо Хао Дэ, не зная реальной обстановки, действительно думал, что старый даос ушел от дел. И сделав шаг вперед, на его лице появился страх: «Наставник, старый небожитель, прошу помочь некому Ляо. Помогите исполнить последнюю волю отца. Неважно, что бы вы не попросили, если я смогу это сделать, я это определенно сделаю. Обещаю…»


Геомантия, Фэн-шуй, физиогномика и другое в Тайване и Гонконге — очень распространенное дело. Открытие дела, бракосочетание, удачное число — все это связывают с Фэн-шуй и другими техниками.


Таким образом, в этих двух районах, мастера Фэн-шуй обладают высоким положением. И стоимость высокопоставленных гадателей может обойтись в состояние людям.


Перед этим даосом, Ляо Хао Дэ, будто ощутил, что он намного мощнее всех, кого он видел до этого. Поэтому, он и стал говорить так отчаянно.


Люди культуры или те, кто с презрением относятся к их ремеслу, могут не так сильно все гарантировать и понимать это. Но Ляо Хао Дэ был бизнесменом. И то, что он пообещал денежное вознаграждение уже говорило о высоком почтении.


На самом деле, Ляо Хао Дэ мог также привезти мастера из Тайваня или Гонконга. Но с учетом политики материка, это было бы сложно. Ему все равно бы пришлось потратить, как минимум год-полтора на формальности. А отец разве будет так долго терпеть?


«Старый даос один, к чему ему деньги?» — старый даос покачал головой и увидев, что Ляо Хао Дэ уже был полностью в отчаянии, он улыбнулся и сказал: «Ученый Ляо, я уже стар и не хочу снова погружаться в эти дела. Если вы верите, то пусть мой ученик Ма И пойдет и покажет вам.»


«Учитель, моя болезнь еще не прошла. Если я еще раз получу ранение юань ци?» — старый даос еще не ответил, как Е Тян стал противиться этому. Он взял и привел Ляо Хао Дэ к учителю. Он отвел его к учителю, а сейчас тот отводит его обратно к нему?»


«Верно. Мастер, Е Тян еще мал, к тому же болен. Может вы поможете?» — Ляо Хао Дэ тоже стал с другой стороны уговаривать его.


Похоже у гадателей все также.


«Ничего страшного. Сяо Е, ты уже переступил границу, и теперь все должно быть хорошо.» — старый даос взмахнул рукой и подмигнул Е Тяну: «Сяо Е, этим основам физиогномики и Фэн-шуй я уже полностью обучил тебя. Если ты хочешь точно стать одним выдающимся гадателем, то тебе нужна практика. И вот для тебя прекрасная возможность.»


«Я…я не говорил, что хочу стать мастером фэн-шуй или физиономистом!»


«Ты — ученик учителя, потом точно определишь свою дорогу!» — старый даос не давал противиться Е Тяну. Этот парень одарен, нельзя его отпускать. И неспроста он одарен, значит это его путь. В будущем, он может стать блестящим специалистом в этой профессии.


Услышав слова учителя, Е Тян хотел плакать, но не мог. Этот старый хрыч все перевел на него. Хочет, чтобы он нашел место захоронения матери Ляо Хао Дэ. На самом деле, Е Тян думал верно. Старый даос не хотел спускаться с горы и не думал браться за это дело.


Нужно понимать, что древние люди 3 года искали дракона и 10 лет думали, как коснуться его. Фэн-шуй, геомантия — без того компаса будет не таким уж и простым занятием. И найти могилу будет не так просто, как с домом старшего Мяо. На это нужно будет потратить множество душевных сил.


А найти среди множества могил именно могилу родственника — это еще более сложное дело. Нужно будет знать дату рождения, 8 цифр и дату смерти. Даже с такой информацией будет сложно. С возможностями старого даоса, будет малая вероятность успеха дела.


Да и можно будет нанести себе травму, поэтому старый даос не хотел спускаться с горы. А то, что он сказал Е Тяну, это он просто сослался на него. Хоть Е Тян настолько одаренный, и даже, если он ошибется, ничего не будет страшного. Все же он ребенок.


Услышав слова старого даоса, Ляо Хао Дэ от нечего делать, посмотрел на Е Тяна: «Е Тян, поможешь дедушке Ляо. Все, что ты хочешь, дедушка купит тебе…»


Ляо Хао Дэ в стране уже довольно долго проводит время. И до сих пор, не нашел могилу матери. А виза его подходит к концу. Если он не найдет ее, то ему придется оставить прах отца где-нибудь в другом месте. А вероятность того, что он снова приедет, будет уже меньше.


«Хорошо. Я попробую. Только дедушка Ляо, если не получится, прошу не винить меня…» — Е Тян подумал немного и согласился помочь.


исторический период до провозглашения Кнр в 1949 году


болезнь глаз


коснуться (акупунтурной точки) — легендарный прием в китайском боксе, сосредоточение жизненной энергии в одном пальце и выведение противника из строя одним прикосновением
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Глава 17



Учитель не мог, Е Тян тоже. Вдобавок этот черепаший панцирь Е Тян не мог постоянно использовать. Почти несколько дней он пролежал в постели, после того случая с черепашьим панцирем. В итоге, Е Тян неохотно согласился помочь Ляо Хао Дэ.


Услышав слова Е Тяна, Ляо Хао Дэ радостно улыбнулся и сразу сказал: «Хорошо. Дедушка Ляо не будет винить тебя в случае неудачи. И когда снова вернется обратно на родину, он купит много зарубежных вещей…»


«Сяо Лун, пошли. Мы возвращаемся…»


Хоть виды гор Маошань были прекрасны, но Ляо Хао Дэ не хотел долго задерживаться. Он подозвал внука и сказал Сяо Луну: «Сяо Лун, возьми свои электронные часы и отдай их однокласснику Е Тяну.»


До этого, Ляо Хао Дэ уже приметил, что Е Тян временами поглядывал на электронные часы Сяо Луна. Легко можно было определить его желание.


«Дедушка, хорошо…» — Го Сяо Лун хоть и не хотел расставаться с этими часами, но не смел не слушать деда. Он медленно достал часы и вручил их Е Тяну: «Е Тян, это тебе…»


«Не надо. Дедушка Ляо, эти вещи я не могу принять…» — Е Тян покачал головой. Он хоть и страстно желал эти часы, но у него была гордость, и он не мог брать вещи, которые носили до него другие люди.


«Хорошо, хорошо. Дедушка Ляо был не прав. Идем. Мы сначала вернемся.» — Ляо Хао Дэ похлопал себя по ноге. Ему было немного неловко и, хохоча, он проговорил: «Фэн Куан, Сяо Лун, Е Тян, мы возвращаемся к нам домой. Погостим немного. Только как вернемся, ничего не стоит говорить…»


«Дедушка, будь спокоен…» — племянник Ляо Хао Дэ был довольно ловким человеком. Хоть он не понимал и не считал верным то, что дядя на поиски матери взял с собой мальчика. Однако на лице не показывал и капли несогласия.


……………


Деревня находилась у подножия горы Маошань. Там жили более 300 человек – это, можно сказать, относительно большая деревня. Только семей по фамилии Ляо, начиная с отца Ляо Хао Дэ, уже нет. В основном, в деревне были люди по фамилии Фэн, Го и Жан.


После 2 часов обеда, Ляо Хао Дэ, Е Тян и Го Сяо Лун вышли, словно на прогулку. Они как раз вышли из деревни. По дороге они здоровались с разными стариками. Казалось, что просто дедушка вышел погулять с внуками.


Однако спустя 10 минут, как Ляо Хао Дэ и остальные покинули деревню, за ними вышел Фэн Кун с несколькими молодыми людьми. Они вели лошадиную повозку, и если внимательнее к ним присмотреться, то под пологом можно было увидеть гроб и лопаты.


А в начале кукурузного поля стояли три человека. Это и был Ляо Хао Дэ с детьми.


«Е Тян, начиная с софоры японской (дерево), начинается метка в 600 шагов от деревни. Там и начинаются могилы, где похоронена мама. Только от ее места захоронения даже таблички не осталось, поэтому сложно найти ее место…»


В то время их родственники покинули материк. И когда мать Ляо Хао Дэ погибла, только дядя Ляо Хао Дэ помог похоронить ее. За эти несколько десятков лет, множество стариков не стало. Тем более благодаря политике государства, мало, кто из людей осмеливался посещать могилы.


Е Тян стоял на границе полей и смотрел на эти могилки. Затем, он достал из портфеля компас. Он сказал: «Дедушка Ляо, я попробую поискать…»


Е Тян посмотрел на компас. Этот компас, на первый взгляд казался простым металлическим компасом. Только если внимательнее присмотреться, можно было обнаружить, что этот компас сделан из сандалового дерева. А отметка компаса была из разных красок, и посередине бегала стрелка в виде рыбки. Сразу было заметно, что этот компас изготовлен искусным мастером. Также бросалось в глаза, что этот компас был старинным и на своем веку испытал немало.


«Е Тян, этот компас — еще та драгоценность…» — Ляо Хао Дэ тоже приметил этот компас. В его семье часто коллекционировали древнейшие вещи. И он сразу определил, что этот компас — раритетная вещь.


Е Тян скривил неловко рот и сказал: «Конечно, учитель умеет прятать вещи. Если бы мне не нужно было спускаться, то он не отдал бы мне эту вещь.»


Е Тян ранее видел этот компас, когда он еще был более свежим. Он тогда спросил у старого даоса этот компас, только тот стал читать нотацию ему, что только перед смертью передаст все это ему. Потом Е Тян постепенно, намеками стал спрашивать этот компас. И тогда старый даос рассказал ему, насколько важен компас для любого мастера Фэн-шуй.


Компас, можно сказать, это кормящая миска гадателя Фэн-шуй. Каждый гадатель только перед смертью передает самое важное своему любимому ученику. И компас — одна из важных вещей.


Учитель, передавая это ученику, будет надеяться на то, что его учения продолжатся с этим учеником. Он будет возлагать надежды на ученика.


Китайцы очень серьезно относятся к наследству и также к Фэн-шуй.


До освобождения Китая, если мастер Фэн-шуй не получил наследство от своего учителя, то это считалось, что у него не было право становиться мастером Фэн-шуй.


Конечно сейчас, большинство мастеров Фэн-шуй не получали наследство. Тогда их называли *Ученики Пяо*. Они хоть и остановились на полпути, но продолжают считать себя знатоками.


Некоторые даже смеют называть себя знающими толк в Фэн-шуй. Они сами покупают книги, бродят, помогая людям читать лица или Фэн-шуй. Эти шарлатаны начинают обманывать людей.


Такие гадатели просто позорят Фэн-шуй.


Поэтому Е Тян с детских лет считал, что если и есть истинные гадатели Фэн-шуй, то это его учитель на горе Маошань и два его ученика, которые покинули страну.


Е Тян стал смотреть на этот весьма сложный компас. На нем было много сложных символов. Два диска неба и земли. Прежденебесная триграмма Ицзина и посленебесная триграмма Ицзина. Также было изображено множество иголок и других сложных вещей. Если посторонний посмотрит на этот компас, то у него просто голова пойдет кругом.


На кладбище легче можно будет найти могилу. Из портфеля Е Тян достал бумагу. На ней было написано имя мамы Ляо Хао Дэ, дата рождения и смерти.


«Ляо Го Жи, родилась в Цзянсу уездного города Цзюйжун. Родилась в Китайской республике, и до 1952…»


Достав эту бумагу, Е Тян стал проговаривать про себя. Он постоянно держал этот компас в разных направлениях. Хоть он был мал, но в глазах Ляо Хао Дэ, он вел себя, как профессиональный мастер Фэн-шуй.


Только Ляо Хао Дэ не знал, что Е Тян, этот мальчик, в этот момент вовсе не обращал внимание на компас, который был у него в руках. Потому что все его внимание сейчас было приковано к компасу, который был у него в голове.


Теперь он получил информацию от Ляо Хао Дэ относительно 8 цифр. И теперь, Е Тян может один раз попробовать задействовать свой черепаший панцирь, но он боялся, что снова получит ту травму.


И снова появились иероглифы искусства канонов. Как и всегда. Только помимо этого, появился еще один посторонний предмет, отчего сердце Е Тяна стало беспокоиться. Ведь в прошлый раз, он получил травму юань ци.


«Ладно, в крайнем случае, еще раз придется валяться в постели…» — Е Тян, скрежеща зубами, проговорил и решил разобраться с этим. Ему сейчас было больше интересно, что за предмет появился в его голове, чем он хотел помочь Ляо Хао Дэ.


В конце концов, обладать драгоценностью и не пользоваться ею, это, можно сказать, грех. Только он должен разобраться, как пользоваться этим панцирем и определить закономерность действий.


«Геомантия.» — Е Тян обратил внимание на два иероглифа среди остальных, и сразу иероглифы *геомантия* засверкали. В это время Е Тян стал про себя говорить имя Ляо Го Жи.


Изображения на черепашьем панцире стали скапливаться и преобразовались в непонятные символы. Е Тян их не мог прочесть. Затем панцирь внезапно завращался и погрузился в глаза Е Тяна.


«М? Неужели это всевидящее око?» — Е Тян ощутил головокружение и сразу закрыл глаза. И через несколько секунд, он снова открыл их.


Он перед собой увидел пустое пространство, Е Тян тогда прошептал: «Инь и ян в покое и в движении!»


В этот момент, в глазах Е Тяна это пространство, которое заросло кукурузой, сразу исчезло, и появился туман.


Е Тян знал, что это была инь ци или, как еще ее называют, земная ци для погребения человека. Всегда при погребении мастер Фэн-шуй, основываясь на компас, ищет место для погребения.


Согласно учениям древних, после смерти, жизненная энергия умершего и инь ци формируется в путь. Но в потустороннем мире, это может повлиять на его потомков, на их судьбу.


Кладбище — это обиталище усопших, а дома — это обиталище живых. Можно догадаться, что баланс инь и ян занял важное место в Фэн-шуй. Поэтому древние считали специалистов по Фэн-шуй важными.


Основываясь на том, как похоронили человека, можно действительно предсказать, какая судьба будет у потомка. Е Тян ранее не верил в это особенно. Только в этот момент, он стал верить в это, в баланс инь и ян.


«Хорошо, Фэн-шуй. Посмотрим, что приготовили предки для Ляо Хао Дэ…»


Глядя на баланс инь и ян на кукурузном поле, Е Тян не выдержал и проговорил. Хоть он уже долго следовал за старым даосом, но сегодня он впервые вышел на задание. Но теперь Е Тян понял, какое сокровище — Фэн-шуй.


В этот момент, перед Е Тяном постоянно вращалась инь ци. В то же время он стал ощущать тепло. Это была ян ци. Они перекликались. Среди энергии инь была энергия ян, и среди энергии ян была энергия инь. Они образовывали удивительную картину.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 18



«М? Ляо Сяо Хун. Родился при 50-м году правления Цяньлуна. Это что означает?» — Е Тян увидел, что ци инь и ян стали объединяться. Когда он смотрел на землю, в его голове сразу появились несколько иероглифов.


«Цяньлун, 50-й год. Это разве не 1785 год? Это, похоже, предок Ляо Хао Дэ…» — имея выдающегося учителя, Е Тян отлично знал хронологический порядок правителей Китая. И этот год правления означал время правления Маньчжурской династии.


Определив, что это родовое кладбище Ляо, Е Тян понял — дальше будет намного легче искать. Любой, кто хоть немного разбирается в Фэн-шуй, может легко понять, как установлена очередность захоронившихся.


В общем говоря, все было просто. Самое верхнее место начинали основатели, от них дальше шли родные сыновья и дочери, затем шло третье поколение.


Обычно родовое кладбище составляло в себе 5 поколений. А когда кладбище становилось довольно огромным, то некоторые ответвления начинали новое отдельное кладбище.


Семья Ляо начала свое родовое кладбище с эпохи Цяньлун. Если за 100 лет, по меньшей мере, может появиться 6 поколений, то здесь уже прошло 5 поколений. И они не разделяли другие ветви. Еще видно было, что предки не расходились во мнении с Фэн-шуй.


Глядя на имена, всплывающие и исчезающие в голове Е Тяна, он удивлялся. Все шло по Фэн-шую


Кроме того, Е Тян был удивлен тем, что в его теле не было каких-либо изменений. Кроме легкого головокружения, все было для него нормальным.


«Ляо Го Жи! Родилась при Китайской республике, имеет сына Ляо Хао Дэ…»


И согласно направлению предков, Е Тян, посмотрев на одну часть кладбища, увидел наконец имя матери Ляо Хао Дэ. Он сразу приподнял компас и пошел в том направлении.


«Е Тян, нет…маленький совершенный человек. Нашел гроб матери?» — следующий за Е Тяном Ляо Хао Дэ был напряжен. Е Тян был его последней надеждой. Если он не найдет, то ему придется захоронить отца где-нибудь здесь и обратно уезжать в Америку.


«Я еще раз посмотрю…» — Е Тян махнул рукой и сделал знак, чтобы Ляо Хао Дэ не говорил. Он подошел к одному месту, раздвинул кукурузу, затем сделал вид, что что-то делает с компасом и только потом сказал: «Если все верно, то должно быть здесь…»


«Правда…правда?» — Ляо Хао Дэ сказал дрожащим голосом.


Он покинул материк в возрасте чуть более 10 лет. Относительно матери у него были глубокие воспоминания, и, конечно, он хотел найти место захоронения матери.


«хехе. Может копнете и узнаете…» — Е Тян сказал, улыбаясь.


«А, вы подойдите.» — услышав слова Е Тяна, Ляо Хао Дэ повернулся к нескольким людям сзади него, которые в руках держали лопаты. Впереди всех был Фэн Куан.


Ляо Хао Дэ сказал: «Дайте лопату.»


Фэн Куан поднес лопату, но не отдал Е Тяну, а посмотрел на Ляо Хао Дэ и спросил тихо: Дядя, это разве надежно?»


Е Тян, услышав его слова, сразу недовольно скривил рот и сказал: «Если не верите мне, то не нужно было и искать.»


«Е Тян, не нужно слушать его ерунду…» — Ляо Хао Дэ сразу неловко ответил, забрал лопату у племянника и отдал Е Тяну.


Е Тян, взяв лопату, которая была выше его, стал очерчивать площадь в 3-4 кв. метра. Очертив территорию, он сказал: «Начиная отсюда, глубиной в 4 чи (чи = 1/3метра), прокопайте более одного метра. И увидите гроб…»


«Если не найдем, снова спросим тебя мальчишка.» — Фэн Куан посмотрел на Е Тяна, и затем плюнув в ладони, взял лопату и направил ее вниз.


«Тише, я говорил начинать?» — еще лопата не вонзилась в землю, как Е Тян громко проговорил. Услышав это, Фэн Куан вернул лопату на место и чуть не попал себе по ноге.


«Ты что делаешь? Разве не нашел место, чтобы скопать? Это наше родовое кладбище.» — пришедший родственник с Фэн Куаном пристально посмотрел на Е Тяна.


Увидев, как этот молодой человек смотрит на него, Е Тян махнул рукой, словно не обращал внимания: «Ты можешь копать. Сейчас копать — это все равно, что не уважать погребенного. Копайте, я не возражаю…»


В китайских традициях есть много вещей, чему придают очень пристальное внимание и отношение. И погребение — не исключение.


В общем говоря, в этих местах часто полагаются на мастеров Фэн-шуй. И бывают разные причины, чтобы достать погребенного на кладбище. И для этого есть специальный период, когда можно достать гроб.


Если днем достать гроб и не установить навес над ним, то останки могут соприкоснуться с энергией ян, и тогда нарушится баланс инь и ян — что плохо скажется на судьбе потомков.


Увидев, что Е Тян немного стал злиться, Ляо Хао Дэ сразу поспешно вышел вперед и примиряюще сказал: «Е Тян, не нужно слушать эту шайку. Что еще нужно сделать, ты проинструктируй…»


Услышав слова Ляо Хао Дэ, Е Тян внезапно вспомнил про одно дело. Он посмотрел на этих молодых людей и сказал: «Вы, потом не говорите про этот случай. Если согласны, то я дальше скажу…»


Хоть Е Тян не занимался и не казался специалистом Фэн-шуй, но ему не нужно было, чтобы потом его называли полубогом или еще что-то в этом роде. Иначе, ученики в школе и друзья будут обзывать его.


«Е Тян, спокойно. Они не будут…» — Ляо Хао Дэ посмотрел на Е Тяна и потом на свое младшее поколение. Он сказал им: «Теперь, если кто-либо узнает об этом, я не буду интересоваться, кто это, тогда вы никогда не сможете называть меня дядей…»


«Слушаемся дядя. Мы не будем говорить другим.»


Фэн Куан и другие может и не воспринимали всерьез Е Тяна, но к дяде, который был при деньгах, они относились иначе. Если они ослушаются его, то это не перережет им финансовый поток?


Как только вернулся Ляо Хао Дэ, он сразу каждой родной семье подарил 1000 юаней и 18-ти дюймовый телевизор. В те года, это уже было шиком для деревни.


К тому же, Фэн Куан серьезно относился к делам Ляо Хао Дэ. И для этого у него была еще одна причина. Кругозор дяди был широк. Он хорошо разбирался в антиквариате и искусстве. И говорил, что некоторые вещи здесь можно продать за огромную сумму заграницей.


И на этот счет у Фэн Куана было свое намерение. Он думал открыть лавку в центре уезда, чтобы принимать антикварные вещи. Только на это, откуда у 20-ти летнего парня будут деньги. Вот он и хотел просить дядю, чтобы тот помог ему.


«Все слышали. Кто бы не оговорился, я уже не прощу!» — поэтому Ляо Хао Дэ имел немалое влияние на них, особенно на Фэн Куана. Поэтому они все сразу стали хорошо прислушиваться к Е Тяну.


Е Тян особо не церемонился с ними. Он указал на место и сказал им: «Вы, принесите ткань. Установите здесь столбы и натяните шалаш…»


В том, что Е Тян просил установить шалаш — был смысл. Он понимал, что нельзя нарушать баланс инь и ян.


«Оказывается, тот полог, который я привез, оказался нужным…»


Услышав слова Е Тяна, несколько молодых ребят сразу пошли и принесли огромный полог. Это был специальный полог для проведения в деревне свадьбы или похорон. И они на этот раз, одолжили этот полог у хозяина. Этот полог мог накрыть 4-5 банкетных столов. И один человек не сможет вытащить его.


Однако для нескольких здоровых парней — это не составляло труда. И уже через полчаса, они смогли натянуть шалаш, который закрывал это место от неба и солнечных лучей. Однако оставался сквозной ветер.


После установки шалаша, Е Тян снова сказал ребятам, чтобы они принесли гроб из телеги. А вот гроб оказался намного тяжелее полога. И после того, как они принесли его, они еще долго потом переводили дух.


Этот гроб был отлично сделан, на нем не было и следа пореза. Ляо Хао Дэ специально потратил на него много денег в уездном городе. Он был не хуже гроба из сандалового дерева.


После того, как они занесли гроб под навес, Е Тян указал на линию, которую он очертил на земле и сказал: «Теперь копайте яму глубиной в 4 чи, там вы должны обнаружить гроб…»


По указанию Е Тяна, ребята стали копать. Хоть про себя они были злы на Е Тяна, но деваться им было некуда. Не прошло много времени, как появилась уже яма в 2 метра шириной.


Когда молодые люди копали, Е Тян постоянно стоял рядом и смотрел на глинистую почву. И когда он ступил на край почвы, раздался его звонкий голос:


«Подождите, нельзя копать…»


«Что такое? Е Тян, что-то нашел?» — Ляо Хао Дэ даже вздрогнул и посмотрел на яму. Она уже была довольно широкой. Неужели они нашли могилу матери? Только…Почему он не видит гроб?


Е Тян кивнул головой и нагнулся. Он с земли достал странного цвета почву. Она была темнее обычной и отдал ее Ляо Хао Дэ: «Дедушка Ляо, вы посмотрите. Это же не земля, а следы сгнившего гроба…»


Е Тян со старым даосом учился не только Фэн-шуйю, но и еще посещал несколько раз кладбища. И там он видел сгнившие гробы. В этом плане, он не был посторонним человеком.


После объяснения Ляо Хао Дэ, Е Тян крикнул внизу копающим молодым людям: «Ах, вы возьмите лопаты и копните там. Посмотрите, есть ли там линия или очертания…»


С того кусочка темной почвы Е Тян мог понять, что гроб, в котором была похоронена мать Ляо Хао Дэ, был изготовлен не лучшим образом и не из лучшего материала, что уже почти смешался с землей.


«Есть, ах. Действительно! Здесь есть очертания. И…я…я получается стою на останках матери дяди Ляо?»


Несколько людей, услышав слова Е Тяна, копнули то место и нашли линию черной почвы шириной в один цунь. Отчего некоторые храбрецы ощутили, как у них мурашки по коже пробежались, и они повыскакивали из ямы.
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Глава 19



«Ты, вы…»


Фэн Куан и другие поменялись в лице. Отчего Ляо Хао Дэ чуть ли не стал ругаться. Он только нашел останки, и кто знал, что эти несколько парней будут убегать.


Эти парни не могли признаться, что они трусливы и каждый стал искать какую-нибудь отговорку. Особенно Фэн Куан, он сказал: «Уважаемый дядя, это … Разве мы тогда, получается, не будем топтать останки матушки дяди? Это неподобающе…?»


Относительно вещей, которых не знаешь, люди всегда испытывали страх. Как например: души покойников. Хоть никто не видел их, но каждый боялся.


Только подумав, что под ногами есть останки покойника, эти несколько вспыльчивых молодых парней ощутили холод в душе. Они стали друг друга подталкивать, но никто не смел снова спускаться.


«Вы не смеете, я сам пойду!»


Как говорится, любая мама для сына не кажется страшной. Увидев испуганный вид нескольких парней, Ляо Хао Дэ, засучив рукава, стал медленно спускаться в яму. Внизу останки его матери, он не смел просто прыгнуть на это место, чтобы не беспокоить ее покои.


«Дедушка Ляо, я помогу вам…» — Е Тян, говоря это, внезапно соскользнул вниз в яму. Он ночью на кладбище часто спал, особенно глубокой ночью и видел множество останков, поэтому ничего не боялся. А теперь вовсе белый день, чего еще бояться?


Племянники из своей же семьи не стали помогать, а Е Тян — чужой парень спустился. Ляо Хао Дэ был тронут, он сразу проговорил: «Хорошо, хорошо. Е Тян, дедушка Ляо определенно отблагодарит тебя…»


«Уважаемый дядя, я тоже помогу…»


Увидев, что Ляо Хао Дэ и Е Тян — старик и малой внизу, Фэн Куан не смог вытерпеть это и тоже спустился вниз. К тому же, он хотел с помощью дяди из Сша открыть антикварный магазин, а если он не поможет, то как он будет потом просить о помощи.


«Гроб уже виден. Далее нужно только руками копать, а на участок за пределами черной линии не стоит обращать внимания…» — после того, как Фэн Куан спустился, Е Тян стал говорить на какие места нужно обратить внимание. И только Е Тян договорил, как его глаза стали пристально смотреть на Фэн Куана. Он шепотом проговорил: «Ты…у тебя за спиной что-то есть!»


«Что!?» — услышав слова Е Тяна, Фэн Куан ощутил, как на его голове и по всему телу появились мурашки.


«шш.» — Фэн Куан мгновенно стал подниматься наверх.


«Хахаххахаха…» — Е Тян внутри ямы стал качаться от смеха, от вида напуганного Фэн Куана.


«Ты…ты. Я тебе припомню мальчик…» — когда Фэн Куан убедился, что ничего нет и, услышав смех Е Тяна, он сразу понял, что тот над ним пошутил. Он сразу посмотрел на старика и покраснел.


«Ладно. Е Тян, эта коричневая земля становится чернее. Скоро закончим дело, и дедушка Ляо попросит зарезать курицу и приготовить еду…» — Ляо Хао Дэ было и смешно, и грешно от шуток Е Тяна. Только Е Тян — еще мальчик, что он может ему сказать? Поэтому ему оставалось только договориться о хорошем.


«Ладно, дедушка Ляо, в том месте головная часть гроба. Будьте осторожнее.»


Е Тян не стал больше хулиганить, и после того, как сказал Ляо Хао Дэ о месте, он поднял маленький ковш наружу. Вверху Фэн Куан немного колебался и потом тоже гневно спустился вниз.


«А, Е…Е Тян. Ты…ты подойди посмотри. Что это?» — после 10 минут работы, Ляо Хао Дэ сказал встревоженно.


Е Тян посмотрел, что было под руками Ляо Хао Дэ, там показался немного желтоватый череп. Он сразу сказал: «Это череп дедушка Ляо, вам нужно быть осторожнее.»


В Цзяннане часто бывают дожди, и когда хоронили мать Ляо Хао Дэ, использовали некачественный гроб. После того, как гроб сгнил, глина стала проникать внутрь, и одежда и другие вещи давно сгнили.


«Ма, сын пришел навестить тебя. Сын привел отца, чтобы проведать тебя…» — увидев останки матери, вся скорбь из сердца Ляо Хао Дэ стала выходить.


«Плюх» — и можно было увидеть, как 50-ти летний Ляо Хао Дэ, у которого лицо было в глине, стал рыдать, как маленький ребенок.


Он в малом возрасте покинул мать и много лет тосковал по ней. В этот момент, он не мог сдерживать слез. От этого вида, Фэн Куан и остальные тоже стали плакать. Отчего на всю округу разошелся плач.


«Сяо Е, дедушка Ляо насмешил тебя…» — прошло много времени, прежде чем Ляо Хао Дэ прекратил плакать.


«Дедушка Ляо, все нормально.» — глаза Е Тяна тоже покраснели. Услышав его плач, он тоже подумал о своей матери. Только Е Тян не знал, почему мама не захотела остаться с сыном и отцом.


Возможно растроганные плачем Ляо Хао Дэ, остальные парни тоже стали спускаться и помогать собирать останки. Так прошло чуть более часа, как в могиле был наведен порядок. Останки были положены в новый гроб.


Что касается хозяина могилы, то Ляо Хао Дэ увидел в верхушке старого гроба была врезана шпилька. Такую шпильку носило прежнее поколения Ляо. И Ляо Хао Дэ сам видел в детстве, как его мама носила эту шпильку, поэтому вопрос о точности могилы отпал.


Увидев, что Ляо Хао Дэ не хотел покидать могилу, Фэн Куан сказал: «Дядя, темнеет, а ночью нежелательно идти по дороге. Нам лучше пораньше выйти.»


«Хорошо, мы возвращаемся…»


Из-за политической среды в стране и суеверных предрассудков, лучше не показывать всем, что они сегодня сделали. Группа людей загрузила гроб на телегу и вернулась в деревню.


…….


Еда, приготовленная семьей Фэн, была плотной и вкусной. 7-8 цзиней карпового супа, еще куриный суп — такого изобилия и на новогодний праздник не увидишь.


«Е Тян, ешь. Ешь много…» — Ляо Хао Дэ постоянно уговаривал Е Тяна покушать, словно он так мог высказать всю свою благодарность ему.


А сидящие за тем же столом Фэн Куан и другие постоянно молчали и странно смотрели на Е Тяна. Сегодня Е Тян превзошел их ожидания…


Е Тян тоже особо не церемонился, он с волчьим аппетитом все ел. И после того, как насытился, он сказал: «Дедушка Ляо, достаточно. Я наелся…»


«Сяо Е, ты говори. Как я могу тебя отблагодарить?» — после исполнения последней воли отца, У Ляо Хао Дэ, словно груз спал с души. Ему стало так легко.


Однако в то же время, Ляо Хао Дэ был человеком высоких чувств. А Е Тян — не бродячий гадатель, он только ребенок, поэтому Ляо Хао Дэ было немного сложно.


Если был бы мастер Фэн-шуй, то можно было бы просто отдать денег и все. Но Е Тян – ребенок и его можно просто обидеть деньгами. Однако в стране, где зарплата только несколько десятков юаней у простого человека, деньги будут нужным средством.


И если отдать много денег семье Е, то с учетом внутреннего положения в стране, можно навлечь на них неприятности.


Е Тян в принципе особо не думал об этом. Услышав слова Ляо Хао Дэ, он с интересом спросил: «Дедушка Ляо, вы разве не согласились помочь учителю с храмом?»


«Это…это совсем разные дела. Сяо Е, что ты хочешь? Деньги или вещи?»


Ляо Хао Дэ, услышав слова Е Тяна, был удивлен. Это совсем разные вещи и их не стоит соединять воедино. К тому же, старому даосу уже кто-то помогает ремонтировать храм. И это дело к старому даосу не относится. Все сделал Е Тян.


Увидев, что Ляо Хао Дэ был искренним, Е Тян почесал затылок и сказал: «М? Тогда дедушка Ляо, дайте мне 100 юаней…»


«Сколько? Сколько…100 юаней?» — услышав слова Е Тяна, Ляо Хао Дэ чуть ли со стула не упал. Он вовсе не думал, что Е Тян предложит настолько *большую сумму*.


Как думал Ляо Хао Дэ, он уже исполнил желание отца, и если бы Е Тян попросил тысячи, то тот все равно бы согласился. Но Е Тян попросил только 100 юаней.


Хотя, если бы он пригласил мастера Фэн-шуйя из Гонконга, то это в принципе и стоило бы множество тысяч. От этого, у него к Е Тяну появились добрые чувства.


Увидев удивленный вид Ляо Хао Дэ, Е Тян подумал, что слишком много попросил и сказал: «100 юаней… много? Если много, то можно и 50!»


Нужно понимать, что для Е Тяна 100 юаней — это уже была громадная сумма. На эту сумму, можно ему, отцу и старому даосу и еще Цин Я купить новую одежду.


«Нет, не говори так. Сяо Е, эти деньги ты сначала возьми.» — не успел Е Тян договорить, как Ляо Хао Дэ достал из кармана стопку десятиюаневых купюр и вручил их в руки Е Тяна.


«Это…дедушка Ляо, это так много?»


Е Тян был поражен, в этой стопке было около 100-200 юаней. Настолько огромная сумма. Он толком ничего не делал. Разве уже то количество еды, что он поел, не заняло много денег?


«Нет, вовсе нет…»


Ляо Хао Дэ помахал рукой и, немного подумав, встал: «Сяо Е, идем. Я провожу тебя домой. Фэн Куан, ты тоже иди…»


Он не знал, как точнее сказать Е Тяну, и хотел лично выразить благодарность отцу Е Тяна. К тому же, он хотел еще поговорить с отцом Е Тяна.


«Вернуться домой? Хорошо…» — услышав это, Е Тян застыл.


Он сразу взял деньги и положил в маленькую сумку, где как раз находился старый компас старого даоса. Сейчас для Е Тяна, эта стопка денег была намного важнее компаса.


И когда он сидел в повозке, которую вел Фэн Куан, Е Тяна осенило, что геомантия и предсказывание судьбы — довольно денежный путь.


Конечно, это у него только промелькнула мысль, не более.


В новом Китае, под взрослением примера Лэй Фэна. Множество одноклассников Е Тяна думали, как бы стать учеными и быть опорой для своей страны. Лэй Фэн.
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Глава 20



Деревня семьи Фэн от деревни Ли находилась далеко. И хоть Фэн Куан гнал повозку, но они прибыли туда только тогда, когда луна была уже высоко в небе.


«А? В нашем доме есть гости?..» — только добравшись до деревни, Е Тян увидел, как в их доме горели огни. В деревне, в летнее время обычно разводится много насекомых, и обычно ночью, когда стемнеет, жители деревни стараются побыстрее выключить свет.


«Па, кто прибыл?» — Е Тян сразу спрыгнул с повозки, отворил двери двора и держал в руке крепко сумку. Все же, там была огромная сумма.


«А, учитель Ю…»


На самом деле в семье Е обычно не бывало много гостей. Старый даос временами спускался с горы, и Ю Хао Ран с Е Дун Пином иногда могли выпить по бутылочке и поиграть в шахматы. Ю Хао Ран с Е Дун Пином были хорошими друзьями.


В это время, во дворе, на столе лежали жаренный арахис, еще овощи и свиные уши. Е Дун Пин, Ю Хао Ран и старый даос — три человека в это время пили вино и разговаривали.


«Негодник, почему так поздно вернулся?» — увидев Е Тяна, Е Дун Пин сразу стал поучать его. Но как увидел сзади Ляо Хао Дэ, сразу встал и пошел встречать господина Ляо: «Господин Ляо, прошу быстрее садитесь…»


«Господин Е, я явился без приглашения. Прошу простить за беспокойство…» — увидев, что во дворе сидели несколько человек, Ляо Хао Дэ не стал много говорить, сразу принял приглашение и сел за стол.


«Господин Ляо, если вы не против, то можете тоже отведать напитка. Это домашняя рисовая водка.» — Е Дун Пин хоть и не знал цель прихода Ляо Хао Дэ, но раз пришел, значит он — гость. Он сразу положил перед ним чашку с палочками.


«Хорошо, хорошо. Давно не пил рисовой водки, изготовленной на родине…» — Ляо Хао Дэ тоже не стеснялся и, сев, повернул голову на Фэн Куана. Этот парень тоже был находчивым и сразу понял все без слов. Он вышел из двора.


Слушая разговоры взрослых, Е Тяну стало немного не по себе, и он подмигнул стоящей сзади Ю Хао Рана, Ю Цинь Я: «Ю Цинь Я, пойдем поиграем на горе?»


Ю Цинь Я покраснела и кивнула головой, затем сказала: «Хорошо. Только потом мы не сможем снова подниматься…»


«Почему не сможем? Эти дни я повожу тебя туда. Там как раз много вкусных фиников появилось.»


Услышав слова Ю Цинь Я, Е Тян немного удивился. Эта девочка вела себя странно. Однако он не придавал значения этому и перевел свой взгляд на старого даоса, который ел орехи и пил водку.


«Учитель, а вы почему спустились сверху?»


Старый даос недоброжелательно посмотрел на Е Тяна. Он указал на несколько сундуков и сказал недовольно: «Если спускаться с горы, где мне быть? Кстати, эти драгоценности пока побудут у тебя…»


Говоря это, старый даос только сейчас заметил Ляо Хао Дэ и, застыв, спросил: «Сяо…сяо Е, ты…ты неужели нашел?»


Ляо Хао Дэ сразу расплылся в благодарной улыбке. Если бы не Е Тян, то с каким бы сейчас он стоял лицом, неизвестно.


«Хехе. Учитель, это вы хорошо научили меня. Я прошелся по местности, и не прошло много времени, как я быстро отыскал то место.» — Е Тян не хотел рассказывать про черепаший панцирь в своей голове и стал перекидывать все на старого даоса.


Однако старый даос не был, как другие. Он понимал, что найти место захоронения было довольно сложно. И он сразу ответил: «Ты давай меньше мне болтай ерунды. Даже…даже мне было бы сложно найти то место. Ты…ты, как нашел, как сделал это?»


«Учитель, я в точности, относительно 8 цифр и даты смерти, смог определить позицию Фэн-шуй. Разве этому не вы меня учили?»


Он, будучи балованным учеником, уже давно знал, что, когда допрашивают нужно стоять на своем. И поэтому твердо придерживался своей версии. А старый даос, действительно, после этого засомневался, но перестал допрашивать. Только про себя он тихо прошептал: «Это…это неужели дух основателя пробудился?»


Е Тян, услышав слова старого даоса, тоже скривил рот и про себя подумал: «Если это дух основателя, то вполне возможно. Может действительно он дал ему пощечину.»


Услышав диалог Е Тяна и старого даоса, постоянно молчавший Ю Хао Ран сказал:


«Е Тян, изучать древние иероглифы, впрочем, тоже хорошо, но ты должен понимать, что наука сейчас стоит на первом месте и ее изучать важнее…»


Он еще тогда, когда Е Тян стал подниматься с Ляо Хао Дэ в гору, узнал от Е Дун Пина в чем было дело. И понял, что хотел от него Ляо Хао Дэ.


Однако в 80-е года было модно хорошо изучать химию, математику и физику. Хоть Ю Хао Ран сам увлекался немного книгой Ицзин и другими проявлениями древней культуры. Но сейчас, со знанием физики, химии и математики можно было легко объехать весь мир. Поэтому он не хотел, чтобы его ученики погрязли в ненужных сферах. Все же, наука стоит на первом месте.


Тем более фэн-шуй и физиогномика — это довольно странное явление. Это то, что большинство людей еще не понимают. С древних пор, было много споров на этот счет. Особенно более десяти лет назад, из-за следования таким учениям стали жестоко бить и наказывать последователей.


Поэтому Ю Хао Ран серьезно относился к этому. Однако, он еще доброжелательно сказал Е Тяну о его увлечении. Другой бы учитель присвоил бы Е Тяну статус дурака.


«Я понял. Учитель Ю, я определенно буду хорошо учиться.» — Е Тян внешне почтенно отнесся к словам Ю Хао Рана, однако про себя он проговорил: *Учитель Ю, в будущем году можете дать мне грамоту примерного ученика. Я каждый год лучше всех сдаю экзамены.»


Е Тян был умен, но в то же время он еще оставался ребенком. И ели бы не поведение, то он бы всегда получал грамоты.


«Если ты — мальчик, смог бы каждую неделю не хулиганить, то уже бы давно получил бы грамоту.»


Услышав слова Е Тяна, Ю Хао Ран горько улыбнулся. Этот негодник еще уводил с собой его дочь тайком с уроков, и они играли с воздушным шариком. Эта уже повзрослевшая девочка тоже в итоге пропускала уроки из-за него и не получила грамоту.


Подумав о том, какие проказы сделал Е Тян, Ю Хао Ран рассмеялся и затем сказал, вздыхая: «Ах, хоть ты после каникул поменяешься, все равно учитель уже не сможет выдать тебе грамоту…»


«М? Учитель Ю, почему?» — Е Тян хоть особо не думал становиться примерным учеником, но если учитель не даст ему грамоту, то ему будет довольно обидно.


«А? Учитель, вы собираетесь отправиться в далекое место? Покинете гору Маошань?» — после того, как Е Тян пристально посмотрел на учителя Ю Хао Рана, тот поменялся в лице.


Ю Хао Ран странно посмотрел на Е Тяна и сказал: «Ты откуда знаешь? Я только что говорил об этом с твоим отцом…Ты и это смог разглядеть?»


Е Тян указал на область губ Ю Хао Рана и сказал: «Учитель Ю, у вас в этой области появились морщины, а это предвестник того, что вы отправитесь в дальние края. Я говорил верно»


«Это…это действительно дух?»


От слов Е Тяна, Ю Хао Ран вытаращил глаза. Он хотел еще раз сказать Е Тяну, чтобы тот старательно познавал науки, но в этот момент он промолчал. Этот парень обладает нечистой силой?


Ю Хао Ран внезапно встал и направился к старому даосу. Он поклонился ему и сказал: «Монах Ли, ранее я провинился перед вами. Прошу простить меня…»


Будучи ученым и образованным человеком, Ю Хао Ран часто спорил со старым даосом. Он не особо почтенно к нему относился, но сейчас то, что проявил Е Тян, полностью поменяло отношение Ю Хао Рана к Фэн-шуй и физиогномике.


«Не стоило, не стоило. Многие современные люди не понимают нас…» — старый даос, теребя седую бороду, вежливо отвечал, но про себя сам был напуган. Похоже, после него его учение не придет в упадок.


«Е Тян, тогда ты сможешь разглядеть, куда учитель Ю собрался? И что он собрался там делать?»


По правде говоря, учитель Ю достиг уже 35-36 лет. В этот момент, он собирался покинуть Маошань и вернуться в места детства. И теперь, ему было самому интересно. Вот он не сдержался и спросил.


«Учитель, вы собираетесь в Шанхай. Я вижу, что у вас довольные складки на лбу. На лбу у вас округлилось созвездие кита. Должно быть, вы получили благословение старшего поколения. Позже…вы хотите заняться частным бизнесом?» — Е Тян пристально стал рассматривать лицо Ю Хао Рана и говорить то, что он на самом деле увидел у себя в голове. Только значение успешного предпринимателя он не понял и поэтому сменил на то, что он понимал. Поэтому сказал, что тот хочет заняться частным бизнесом.


«Это…это…» — услышав слова Е Тяна, Ю Хао Ран испугался и ничего не мог выговорить.


Е Тян все сказал верно. Ю Хао Ран прибыл изначально из Шанхая. Его семья имела долгую историю в Шанхае, и до освобождения Китая, они в Шанхае обладали довольно успешными предприятиями. Хотя после создания нового государства они испытали немало ударов, но некоторые предприятия им удалось сохранить.


С момента политики реформ и открытости, дядя Ю Хао Рана снова открыл текстильную фабрику. Вдобавок, предыдущие связи за рубежом помогли за несколько лет текстильной фабрике хорошо развиться.


Кто же знал, что, когда бизнес дяди Ю Хао Рана начнет активно расти, его поразит болезнь. И хоть смерть получилось миновать, но после болезни силы дяди были уже не те. И тогда он решил передать бизнес младшему поколению.


Однако людей семьи Ю внутри страны было уже немного. И помимо мужчины Ю Хао Рана, остальные все были женщины. Поэтому дядя Ю Хао Рана сразу приехал из Шанхая сюда, и они долго разговаривали с Ю Хао Раном.


А несколько дней назад, Ю Хао Ран пришел к Е Дун Пину и просил совета друга по этому делу. А что касается сегодняшнего визита, то он пришел сказать про свое решение и попрощаться перед отъездом.
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Глава 21



«Е Тян, ты посмотри, что у учителя Ю может случиться в этот раз?» — Ю Хао Ран, не вытерпев, начал говорить. Однако, как только он это сказал, сразу все его лицо покраснело. Раньше, он никогда не верил Фэн-шуй и предсказания, а сейчас просит просветить. Более того, он просит своего ученика. Это вовсе заставило Ю Хао Рана сконфузиться. Ему было очень неловко, словно сейчас начиналось землетрясение, и он застрял в щели, которую сам попал.


«Дядя, я вернулся…»


В то время, пока Ю Хао Ран смущался, вошел Фэн Куан, который нес в руках пластиковый пакет. Он взял и достал из пакета готовую еду и положил ее на стол, говоря: «Дядя, дяди, я купил немного тушенной еды, все можете пить, закусывая…»


Один цзинь жаренного арахиса, 2 цзиня свиной челюсти — хоть этого было недостаточно, однако купить это было уже сложно. Фэн Куан обошел много магазинов, прежде чем смог купить это.


Е Дун Пин как раз неловко чувствовал себя из-за нехватки еды, а тут Фэн Куан принес столько закуски. Он сразу поднял вино и начал наливать всем: «Лао Ю пей, пей. Господин Ляо, зачем пришли, да еще так потратились…»


«Хехе. Ничего. Я хотел попить вашего вина…» — Ляо Хао Дэ, улыбаясь, стал махать рукой. Потом он посмотрел на Ю Хао Рана. Его лицо стало немного серьезным, и он сказал: «Учитель Ю, я скажу правдиво. Е Тян — этот ребенок необыкновенно одарен. Он намного яснее познал Фэн-шуй и физиогномику. Обычные люди не могут и подумать об этом. Нет ничего зазорного в том, чтобы попросить его что-то сказать.»


Ляо Хао Дэ хоть и не прожил так много, как Ли Шань Юань, но он объездил весь мир, и его кругозор был довольно расширен. Он тоже понял по лицу старого даоса, что тот был поражен Е Тяном. Поэтому Ляо Хао Дэ смело сделал для себя вывод, что похоже этот столетний даос очень дорожит и рад такому ученику, поэтому он продолжил.


«Хехе, впрочем, это я только немного разглядел, про другое молчу. Е Тян еще лучше меня в каллиграфии.» — услышав, что Ляо Хао Дэ так восхищается Е Тяном, Ю Хао Ран снова восстановил облик лица и посмеялся над собой. Затем, посмотрев на Е Тяна, он сказал: «Е Тян, можешь ли ты помочь учителю и рассказать насчет моего будущего пути?»


«Учитель Ю, все, что я только что сказал, вы не принимайте во внимание…»


Е Тян протянул руку и схватил голову свинины. Услышав слова учителя Ю, он смутно разглядел образы у себя в гексограммах. Он повернул голову и увидел, как пристально на него смотрит отец, и сразу изменил все, что хотел сказать.


Ю Хао Ран, следуя взору Е Тяна, невольно улыбнулся и сказал: «Аа. Я говорю Лао Е, чтобы узнать, что этот мальчик может посоветовать?»


«Лао Ю, не нужно слушать этот вздор. Пей водку, пей водку…» — Е Дун Пин опасался, что после слов Е Тяна, Ю Хао Ран может поменяться или для него это не добром обернется.


«Лао Е, в словах этого ребенка есть смысл. Послушать его — не повредит.»


Ю Хао Ран пробыл в этом городке около десяти лет учителем и теперь собирался вернуться, чтобы вести предприятие. В сердце он чувствовал растерянность. А тут он увидел, как Е Тян предсказывал. И конечно он захотел узнать его мнение.


«Негодник. Просят говорить, так говори. Однако потом, я не разрешаю тебе другим предсказывать судьбу.» — услышав слова Ю Хао Рана, Е Дун Пин был беспомощным. Как у него появился сын, который, словно дух, может предсказывать судьбу?


Е Тян посмотрел на отца и, подумав, что сказать учителю, он ответил: «Учитель Ю, в простонародье говорят, что внешность и дух связаны. Ваши глаза могут разглядеть черное и белое, это говорит о том, что вы различаете добро и зло. К тому же, вы сильны в рассудительности и решительны. Можете хорошо ухватиться за возможность. В будущем, богатство и слава будет для вас нормальным явлением.»


Е Тян, сказав это, опирался на половину информации показанной черепашьим панцирем и половину, полагаясь на лицо Ю Хао Рана. Он, можно сказать, делал уже все добросовестно.


Используя черепаший панцирь, Е Тян уже все больше понимал и закреплял знания в Фэн-шуй и физиогномике.


Если Е Тян не понимал значения лица, он просто после этой информации узнавал, что говорил верно. И через несколько дней, он все хорошо анализировал.


«Хорошо. Лао Ю, подходи. Выпьем. Похоже, твоя дорога удачна, ты будешь на гребне успеха.» — после слов Е Тяна, Е Дун Пин сразу поднял стакан и стал поздравлять Ю Хао Рана. Положив стакан, он посмотрел на Ляо Хао Дэ и спросил: «Господин Ляо, не знаю, вы сегодня пришли по какому-то делу?»


Если сказать, что Ляо Хао Дэ пришел просто, чтобы проводить Е Тяна, то Е Дун Пин конечно не поверит в это. Он спросил Ляо Хао Дэ с интересом. Он второй раз прибыл и как раз хотел сменить тему разговора.


Ляо Хао Дэ заметил, что Е Дун Пин не очень хотел, чтобы Е Тян занимался геомантией, Фэн-шуй или предсказанием судеб. Поэтому он, улыбаясь, сказал: «Я заметил только, что маленький друг Е Тян — довольно смышлёный и поэтому хотел посоветоваться с господином Е.»


«Посоветоваться? О чем?» — Е Дун Пин немного удивленно спросил.


Ляо Хао Дэ посмотрел на Е Дун Пина и, улыбаясь, сказал: «Я хотел бы забрать Е Тяна в Сша учиться. Он будет учиться бесплатно в средней школе и университете. Все оплачу я. Не знаю только, дружище Лао Е согласится или нет?»


«Что? В Сша?!» — Е Дун Пин хоть и был не стар, но уже пережил много на своем веку. И то, что сказал Ляо Хао Дэ, казалось довольно абсурдном.


«Дядя. Как…как… почему я не слышал этого?»


«Господин Ляо, вы…вы не шутите?»


«Отправиться в Сша — это же так далеко. Одному ребенку разве будет хорошо?»


Не только Е Дун Пин удивлялся. Все люди во дворе поразились. То, что предложил Ляо Хао Дэ, было невообразимым.


Нужно понимать, что в стране хоть и говорили про капиталистический строй, что он разлагается, однако во дворе все понимали, что уровень образования или уровень жизни в Сша намного выше, чем сейчас в Китае. Е Тян, если будет жить и учиться в Сша, то может изменить свою жизнь.


Увидев, что множество людей смотрят на него, Ляо Хао Дэ серьезнее сказал: «Господин Е, посмотрите какого я возраста. Разве буду я с вами шутить? Все, что я сказал, все правда…»


На самом деле, он об этом думал, когда давал деньги Е Тяну. А сейчас, когда увидел отношение Ю Хао Рана относительно Фэн-шуй и физиогномики, то Ляо Хао Дэ твердо принял решение. Если только позволить Е Тяну покинуть страну, только тогда можно развить еще лучше его способности.


«Это…это так внезапно. Господин Ляо, мне нужно очень хорошо подумать…» — Е Дун Пин относительно предложения Ляо Хао Дэ, вовсе не был готов что-либо ответить.


Он понимал, что покинуть страну для Е Тяна — будет огромной пользой. Только они вдвоем столько прожили, помогая друг другу. Более десяти лет они так жили, и Е Дун Пину было сложно отказаться от этой жизни.


«Па, я не хочу за границу, я не хочу в Америку. Я хочу быть здесь. Я никуда не поеду…» — Е Дун Пин еще не успокоился, как Е Тян уже стал отказываться. Здесь у него есть товарищи, есть отец. Хоть они жили в бедности и нищете, но Е Тян радостно проводил время.


«Верно, зачем покидать страну? Чтобы быть второсортным гражданином? Сяо Е, никуда не поедет. Он будет здесь с учителем…» — как только Е Тян сказал, старый даос тоже сказал свое слово.


После того, как два его ученика уехали за границу, он вовсе не хотел, чтобы его самый одаренный ученик покинул его и также уехал за границу.
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Глава 22



«Старый небожитель, некий Ляо хоть и лишен таланта, но если Е Тян захочет отправиться в Америку, то некий Ляо не будет его обижать…» — услышав слова старого даоса, Ляо Хао Дэ сразу стал разъяснять, что он из добрых побуждений все это предлагает. Чтобы все его поняли верно, что он не обманывает их.


«Не пойду, не пойду. Я никуда не пойду. Дедушка Ляо, если вы снова посмеете сказать, то я…я…» — Е Тян встал.


Сейчас он ничего не боялся. И если Ляо Хао Дэ снова скажет о том, чтобы покинуть страну, то этот мальчик может добежать до деревни Фэн, добежать до родового кладбища Ляо и там что-то натворить. Навредить в плане Фэн-шуй.


«Ты мальчик, дедушка Ляо для тебя же лучше старается…» — Ляо Хао Дэ горько улыбнулся и посмотрел на Е Дун Пина.


В глазах взрослых, Е Тян хоть и смышлёный, но он — все еще мальчик. И в этом вопросе будет решать глава семьи.


Однако если бы Ляо Хао Дэ знал, что сейчас творится в сердце Е Тяна, то тоже не стал бы настаивать. Провиниться перед специалистом Фэн-шуй — это табу, хоть Е Тян еще мальчик.


«Господин Ляо, ваше доброе расположение к сыну я понял. Только он еще мал, и я тоже не хочу, чтобы он покидал страну. К тому же, хоть в стране сейчас образование не на самом высшем уровне, но со временем оно может стать лучше…»


Е Дун Пин подумал об этом и в итоге сказал, что думает. Заграницей конечно хорошо, но эта земля, в конце концов, и является родиной китайцев. Е Дун Пин не хотел, чтобы его сын вырос потом, как человек-банан, желтый снаружи и белый внутри.


«Господин Е, может быть вы еще подумаете? Я понимаю вас, только образование, которое получит Е Тян заграницей, будет намного лучше, чем образование внутри страны…»


Относительно слов Е Дун Пина, Ляо Хао Дэ был немного удивлен. В это время, когда все студенты и учащиеся стремятся уехать за границу, и у Е Тяна появилась такая возможность, Е Дун Пин в итоге решает отказаться от предложения Ляо Хао Дэ.


Е Дун Пин покачал головой и сказал: «Господин Ляо, однако внутри страны можно также получить хорошее образование. К тому же, Сяо Е не хочет, а мы прислушиваемся к желанию ребенка.»


«Тогда…тогда хорошо. Господин Е, в будущем, если вы передумаете, стоит вам только связаться со мной, когда Е Тян захочет учиться заграницей, тогда я обещаю, что помогу ему в этом…»


Услышав слова Е Дун Пина, Ляо Хао Дэ понял, что Е Тян не поедет за границу. И тогда он позвал Фэн Куана и взял у него черный портфель.


«Господин Е, это я прошу принять за заслуги Е Тяна в качестве специалиста Фэн-шуй. Искренне прошу вас примите это.»


«Дедушка Ляо, вы…вы разве не дали мне уже денег?» — увидев, что Ляо Хао Дэ еще что-то дает, Е Тян не выдержал и спросил. Он был удивлен. Тех денег уже было достаточно, чтобы Е Тян ощутил себя взволнованно.


«Е Тян, как ты мог взять у других деньги?» — услышав слова Е Тяна, когда Ляо Хао Дэ еще не успел что-либо сказать, Е Дун Пин строго посмотрел на Е Тяна мрачным лицом.


«Это…это дедушка Ляо вручил мне…» — Е Тян наклонил голову и тихо прошептал.


Хоть он и был упрямым и непослушным ребенком, но редко бывали случаи, когда он действительно раздражал отца. А сейчас, увидев выражение отца, Е Тян ощутил страх.


«Господин Е, то было только мелкая благодарность Е Тяну. Прошу не поучайте его. Эти деньги возьмите вы…» — увидев, что Е Тян попался, Ляо Хао Дэ сразу перебил и, улыбаясь, протянул черный пакет Е Дун Пину.


Е Дун Пин взял пакет и особо не придал ему значения, пока не открыл его и не посмотрел внутрь. Но только взглянув одним глазом, он поменялся в лице: «Это…это, не годится. Господин Ляо, я не могу взять это…»


В пакете были денежные купюры новее 10-юаневых купюр, которые были у Е Тяна. И одна стопка насчитывала около 1000 юаней. А здесь таких стопок было много, похоже, более 20 тысяч юаней лежали в пакете.


Е Дун Пин хоть и прибыл с мегаполиса, но сам ни разу не видел таких огромных денег. Стоит заметить, что в то время семьи с богатым доходом приравнивались к богачам. Это было одно и то же. Как он мог принять эти деньги.


«Господин Е, эти деньги за труды Е Тяна. Не скрою от вас, если бы я пригласил специалиста Фэн-Шуй из Гонконга, то мне бы стоило это в разы больше. Можно сказать, я еще легко отделался…»


Перед тем, как прийти, Ляо Хао Дэ подготовился к двум развитиям событий. Первое — это если Е Тян согласится покинуть страну, и тогда, конечно, не нужно будет давать деньги. И второе — для нынешней ситуации. Если Е Тян не согласится, то он отдаст деньги за его заслуги в геомантии.


Услышав слова Ляо Хао Дэ, Е Дун Пин залился краской. И махая рукой, он сказал: «Заграница — это заграница. Господин Ляо, здесь Китай. Если я приму деньги, то разве не признаю веру в Фэн-шуй и гадание судьбы? Тогда завтра полицейский участок не схватит Е Тяна за феодальные предрассудки?»


Хоть здесь была гора Маошань, и к даосскому учению здесь относились довольно уважительно, даже несколько лет правительство оказывало финансовую поддержку культуре. Только монастыри горы Маошань были реконструированы на деньги правительства или пожертвования верующих. Еще не было слышно, чтобы кто-то из даосов спускался вниз и занимался геомантией или еще чем-нибудь, чтобы зарабатывать деньги.


После времени смуты, люди были довольно чувствительными и, если правительство сказало меняться, то нужно меняться. Нельзя попасть под сомнения в верование предрассудков. Если заметят это за Е Тяном, то для него это будет ярлыком и скажется на его репутации.


Только что Ляо Хао Дэ сказал, что вручил Е Тяну мелочи. Е Дун Пин думал, что это более десяти или около 20 юаней. Если бы он знал, что в сумке Е Тяна 200 юаней, то заставил бы его вернуть их обратно.


Услышав Е Дун Пина, Ляо Хао Дэ нерешительно сказал: «Господин Е, то, о чем мы говорим, это частный разговор. Разве будет в это дело вмешиваться государство?»


«Господин Ляо, я понимаю ваше доброе намерение. Эти деньги…я действительно не могу принять. Не возьму деньги, значит будут полагать, что ребенок нес чушь. Возьму, то это уже будет другое дело…»


Е Дун Пин, качая головой, отвечал. Он категорично не собирался принимать деньги Ляо Хао Дэ. А стоящий рядом Фэн Куан смотрел на это и пускал слюни. Про себя он ругался на Е Дун Пина, ему дают столько денег, а этот дурень не принимает их?


И когда Ляо Хао Дэ и Е Дун Пин спорили между собой, один решительно не хотел принимать деньги, а другой напротив уговаривал, внезапно старый даос проговорил: «Сяо Е, эти деньги…ты возьми. В этом нет ничего такого!»


«Дедушка, вы почему так говорите. Эти деньги…разве можно их взять?» — услышав, что старый Ли Шао Юань просит его взять деньги, Е Дун Пин немного засомневался. Как будто Е Тян — это их сын?


Старый даос неловко улыбнулся, но потом, будто бы не обращая внимания, сказал: «Это только деньги. Когда старый даос предсказывал только по лицу, то за одну гексограмму получал 1000 юаней. Не говоря уже о геомантии, Фэн-шуй и инь-ян. Там вовсе другая цена была. И то, что мой ученик сейчас возьмет деньги — ничего зазорного в этом не будет.»


«Дедушка, это были в ваши времена. Но…сейчас?» — услышав слова старого даоса, Е Дун Пин горько улыбнулся. Это в какие времена было? Куда он еще масло в огонь добавляет? Тогда можно было иметь 3 жены и 4 наложницы.


«Ничего, сегодняшнее общество меняется. То, что было ранее, не будет повторяться…» — старый даос сказал, махая рукой. Он изучал предсказания, геомантию, Фэн-шуй и видел, как эти учения терпели бедствия и влияли на судьбы государства. Даже иностранцам не позволяли изучать это.


Хоть старый даос не получил полностью наследство учения Ма И, но тоже мог частично разглядывать и предсказывать. Тем более, через несколько десятков лет, государство снова будет меняться.


человек-банан-жёлтый снаружи, белый внутри; говорится об азиатах, родившихся на Западе и/или воспитанных в европейском ключе
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Глава 23



«Нет, я не могу взять эти деньги…» — как бы старый даос и Ляо Хао Дэ не уговаривали, Е Дун Пин никак не мог принять эту сумку с деньгами.


Е Дун Пин хоть и был бедным, но определенно не хотел, чтобы над его сыном потом насмехались. Если Е Тян будет арестован за федеральные предрассудки, то этот позор он за всю жизнь потом не отмоет.


«Ты мальчик — действительно упрямец…» — старый даос посмотрел на упрямого Е Дун Пина и сказал: «Таким образом, Сяо Ляо лучше отдай эти деньги мне на даосский храм. Старый даос возьмет их, ты не будешь против?»


Согласно законам скитальцев и бродяг, если помогаешь кому-нибудь в Фэн-шуй, то обязательно должен взять деньги. А если дело встречается трудное, то и деньги нужно брать не меньше.


Следует знать, что, помогая кому-нибудь в геомантии, Фэн-шуй, ты противишься небу. И в любое время на тебя может спуститься кара небесная. Если бы за это дело не давали деньги, то уже никто бы не занимался этим промыслом. Конечно, не считая тех бродячих обманщиков.


Когда старый даос скитался по свету, эти крупные сановники постоянно просили его, чтобы он прочитал им их судьбу. И какие деньги они ему не предлагали? Для старого даоса эти деньги в сумке ничего не значили.


Услышав слова старого даоса, Ляо Хао Дэ сразу же торопливо ответил: «Старый небожитель, вы — учитель Е Тяна, конечно это будет подходящим. Таким образом, это будет лучше всего…»


Кто возьмет деньги, за это Ляо Хао Дэ особо не беспокоился. Главное, чтобы деньги отдать кому-нибудь, тогда его сердце успокоится. Иначе камень на душе будет постоянно давить на него, что он сыграл на чувствах мальчика и не заплатил ему по заслугам.


«Дедушка, это…»


«Что это? Сказали же на монастырь, это не связанно с тобой…»


Е Дун Пин думал еще что-то сказать, как старый даос перебил его. Он хорошо подумал, и старый даос взял деньги. Это действительно не связанно с Е Тяном. В стране позволяется частному лицу отдавать пожертвование в монастыри.


Решив это дело, Ляо Хао Дэ был в прекрасном настроении. И посмотрев на рядом стоящего племянника, подумав немного, он снова посмотрел на старого даоса и сказал: «Старый небожитель, некий Ляо хотел бы попросить вас еще об одном хлопотном деле…»


«Раз хлопотное дело, то не нужно говорить.» — Ляо Хао Дэ еще не закончил говорить, как его перебил старый даос. Он только что взял его деньги и все еще не проявлял к нему какого-либо особенного уважения.


«Кхе…кхе кхе, старый небожитель, вы, прошу дослушайте меня.» — Ляо Хао Дэ покраснел после того, как его перебил старый даос. Но раз он начал говорить, то нужно договорить до конца.


Ли Шань Юань посмотрел на стоящего сзади Ляо Хао Дэ Фэн Куана и недовольно проговорил: «Я — старый даос уже в преклонном возрасте и хочу мирно провести свои дни. Эти беспокойные дела меня не интересуют. Для моей головы желателен покой.»


«Старый небожитель, вы все знаете?» — Ляо Хао Дэ, услышав это, удивился. Он изначально думал, что старый монах просто в возрасте и даже, возможно, уступает Е Тяну. Кто ж знал, что он еще не договорит, как тот уже будет знать, что Ляо Хао Дэ хочет.


«Если есть какие-либо дела, то проси его. А старый даос хочет спокойно наслаждаться жизнью.» — старый безответственно покачал рукой и все дела свалил на Е Тяна.


На самом деле, Ли Шань Юань вовсе не рассмотрел то, о чем хотел спросить Ляо Хао Дэ. Но посмотрев на стоящего сзади Ляо Хао Дэ мальчика, он заметил, как от него исходила золотистая ци. Наверняка, тот хочет заняться грязным денежным делом, а даос не хотел к этому прикасаться.


«Хехе, просить Сяо Е — действительно тоже самое.» — услышав слова старого даоса, Ляо Хао Дэ улыбнулся и продолжил: «Мой племянник хочет открыть магазин антиквариатов. Он хочет собрать старинные культурные вещи. Только у него глаза еще не наметаны на это дело. И я хотел попросить старого небожителя, если будет время, то помочь ему в этом.»


Ляо Хао Дэ видел коллекцию старого даоса и у него не было ничего второсортного. Должно быть, старый даос хорошо понимает в произведениях искусства живописи и каллиграфии. Отчего Ляо Хао Дэ и захотел попросить его помочь.


С другой стороны, старый даос и Е Тян — учитель и ученик, в глазах Ляо Хао Дэ они были, как два редкостных эксцентричных человека. И если они откроют магазин антиквариатов, то у них будет налажена связь с учителем и учеником. А это основное, что хотел Ляо Хао Дэ.


«Ах, господин Ляо, Е Тян…Е Тян — он ведь только ученик. Это не подходит…»


Е Тян, как услышал об этом, сразу стал нервничать. В эти дни заниматься предпринимательством не так безопасно. Им занимаются лентяи или бандиты. А Е Тян еще тем более мал. Даже если он вырастет, Е Дун Пин не хотел бы, чтобы он занимался этим.


«Хехе, господин Е, я не прошу Е Тяна идти работать. Просто, если Фэн Куан что-то не будет понимать, то он бы попросил помощи у старого небожителя или Е Тяна, посмотреть и только. Это не будет вредить учебе или еще чему-нибудь…» — Ляо Хао Дэ улыбнулся, как старый хитрый лис. Он конечно уже неплохо знал ученика и учителя и хотел получше установить с ними связь.


Услышав, что речь уже идет о своем деле, Фэн Куан будучи далеко неспокойным человеком, спросил шепотом у Ляо Хао Дэ: «Дядя, тогда…тогда сколько нужно денег на магазин?»


Тот подумал немного и потом проговорил: «Для начала дам тебе 30 тысяч. А потом посмотрим, как все пойдет, и решим уже дальше. Однако, от магазина ты будешь иметь только 30%, еще 30% будут моими. Что касается остальных 40%, это будет доля Е Тяна и старого небожителя. Прежде чем брать вещи, отдавай им, чтобы они смотрели…»


Ляо Хао Дэ был бизнесменом с широким кругозором. Он в этот раз бывал в Гонконге и Шэньжене и мог уже на будущее определить развитие материка. В ближайшие десять лет, страна должна стремительно развиваться.


Как говорится, в развивающем обществе вещи беспокойного века — золото. Ляо Хао Дэ верил, что как только люди решат проблемы с едой и одеждой, то будут уже интересоваться другими вещами культуры и хобби. И тогда, на антикварных вещах уже можно будет хорошо заработать. Сейчас, может быть это дело будет не таким прибыльным, но через несколько лет на этом деле можно хорошо подзаработать.


«Ах, это кто с кем будет?» — услышав слова Ляо Хао Дэ, Е Дун Пин уже потерял всякий интерес, и у него появилась мысль противиться их общению. Он уже рассмотрел, что этот старик из Сша хочет близиться с его сыном. Такой гений.


«Ах, дядя. Не беспокойся. Я определенно присмотрю за лавкой хорошо…»


Видя, что с Е Дун Пином ничего не поделаешь, Фэн Куан был очень доволен. Он уже посчитал, если от 30 тысяч, 30% это будет почти 9 тыс, а если Е Дун Пин откажется, то можно будет тогда еще подзаработать. Однако, в то же время Фэн Куан хоть и был деревенским парнем и еще довольно не взрослым. Вдобавок в учебе у него не было высоких отметок. Только предпринимательской жилкой он был намного выше одарен, чем многие городские молодые люди. И он вовсе не собирался жадничать из-за доли в 40% учителю и ученику. Ведь он понимал, что в антикварных вещах ничего не понимает и ему придется полагаться на них.


«Сяо Ляо. Открыть антикварный магазин можно. Но если я узнаю, что ты берешь вещи на родине и продаешь за границу. Тогда будь осторожнее за родовое кладбище…» — постоянно молчавший старый даос, услышав в чем дело, сразу сказал.


«Старый небожитель, как я могу? Я — Ляо Хао Дэ не тот человек, кто продает вещи предков…»


Услышав угрозу старого даоса, Ляо Хао Дэ испугался. Он сразу стал убеждать, что не будет так поступать. Хотя на самом деле, у него изначально была такая мысль. Однако после этой угрозы, он сразу про себя похоронил эту мысль.
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Глава 24



Пока взрослые пили и разговаривали, Е Тян мыслями уже был не здесь и, воспользовавшись моментом, он посмотрел на стоящую за Ю Хао Раном, Ю Цинь Я и кивнул ей. И пара выскользнула из двора.


«Е Тян, ты действительно стал маленьким мошенником?»


Изначально Ю Цинь Я и Е Тян очень хорошо ладили. Только чем старше они становились, тем дальше становились друг от друга. Однако завтра они расстанутся. Ю Цинь Я не знала, почему она вышла с Е Тяном.


Услышав слова Ю Цинь Я, Е Тян скривил рот и недовольно сказал: «Какой мошенник? Учитель говорил, что это часть китайской культуры, это естественная наука…»


«Кого обманываешь?» — Ю Цин Я нахмурила лоб и внезапно опустила голову: «Е Тян, я завтра уезжаю. Будешь ли ты помнить меня?»


Девочка была нежная в чувствах. Ю Цинь Я знала, Е Тян часто издевался над ней на самом деле для того, чтобы привлечь ее внимание. Сейчас ей нужно покинуть Е Тяна и от этого ей было грустно на сердце, словно она не могла с ним расстаться.


«Я, конечно, буду помнить тебя. Хаха, сестра Цинь Я, я все еще знаю, какие ты сегодня надела…»


Не успел Е Тян договорить, как Цинь Я ударила его своей маленькой ручкой. Два ребенка стали играться на поле, словно снова вернулись во времена, когда им было 6-7 лет.


Немного поигравшись, два человека сели на поле. Е Тян достал из кармана несколько купюр в 10 юаней и сказал: «Сестра Цинь Я, изначально я хотел купить тебе одежду, только ты завтра уезжаешь. Эти деньги ты возьми. Распоряжайся ими, как хочешь.»


Цинь Я покачала головой и сказала: «Нет…мне не нужны твои деньги.»


«Раз даю тебе, то бери. Иначе я больше не буду помнить тебя.» — Е Тян насильно сунул в карман Цинь Я деньги и, вставая, сказал: «Сестра Цинь Я, я позже хочу поступить в университет Цинхуа. Кто знает, может мы станем однокурсниками.»


Хоть Е Тян мало чего знал об университете Цинхуа, но после того, как он узнал, что его отец вышел именно из этого университета, он принял про себя решение. В будущем, он тоже должен поступить в этот университет.


«Цинхуа?» — Ю Цинь Я ничего толком не сказала, только про себя тихо повторила это название, чтобы запомнить.


«Е Тян, Цинь Я, где вы?» — вдали раздался голос Ю Хао Рана.


«Е Тян, держи свое слово. В Цинхуа увидимся!» — Ю Цинь Я крепко сжала деньги в кармане и, улыбаясь, убежала отсюда. Маленький силуэт бежал по полю, словно призрак, и по всему полю разлетались светлячки. Эта сцена хорошо запечатлелась в сердце Е Тяна.


«Мое будущее, будет ли оно на этой горе?» — глядя вдаль, на эти возвышающиеся горы, 10-ти летний Е Тян сидел неподвижно в поле. Он впервые погрузился в мысли о жизни.


Вернувшись домой, он обнаружил, что Ю Хао Ран с дочкой, Ляо Хао Дэ и другие уже покинули дом. В восточном флигеле лежал, вздыхая, старый даос. Этой ночью Е Тян неважно спал. У него перед глазами был постоянно образ Цинь Я.


…………..


Детство уже прошло, но жизнь должна продолжаться. Ребенок может легко забыть некоторые вещи, и уже более чем через месяц Е Тян в речке ловил рыбу и креветок, а на верху горы доставал яйца. В этот момент, Е Тян уже почти забыл про то дело.


Даосский храм, который был поврежден от молнии, уже был реконструирован. Он прямо обновился. Благодаря снабженными старшим Мяо 4 тысячами юаней и еще при помощи денег Ляо Хао Дэ, которые он отдал Е Тяну. Изначально два флигеля в храме были расширены до четырех.


А старший Мяо еще говорил, что если у него будет свободное время, то он придет на несколько дней к старому даосу, чтобы узнать насчет ци небожителей. А с даосского храма и до низовья горы старший Мяо еще попросил людей сделать одну мощенную плитами дорогу.


Эта дорога была вдоль горной речки, и здесь постоянно дул ветер, раздувая бамбуковые рощи. В итоге, шелест листьев постоянно сливался с журчанием ручья, что наполняло это место звуками природы.


Ляо Хао Дэ, прежде чем вернуться в Сша, пригласил Е Дун Пина разок посмотреть храм. Здесь, как он рассказывал были волшебные пейзажи. Он сказал, как еще больше постареет, то хочет вернуться сюда и провести старость именно здесь.


Неизвестно, о чем договорились Ляо Хао Дэ со старым даосом, но после того, как Ляо Хао Дэ уехал, старый даос стал хорошо и строго учить Е Тяна антикварным вещам. И только когда началась учеба, он отпустил его.


……….


Полностью вспотевший и в грязной одежде Е Тян, как мартышка, открыл дверь двора и бросил в колодец с холодной водой пойманного у подножья горы фазана. Он крикнул громко в дом: «Па, я поймал фазана. Вечером ты можешь его сварить…»


«Хорошо, приготовлю ужин. Этого фазана ты отнеси дедушке…» — голос Е Дун Пина донесся из комнаты.


«Учитель довольно немало ест такой еды. Ах, это колодезная вода — такая прохладная. Так приятно…»


Е Тян, не снимая одежды, полностью окунулся в воду и сразу же вышел оттуда. Он радостно вскрикнул и достал из шкафа полотенце. Он кое-как вытерся этим полотенцем, затем, не обращая внимания на мокрую одежду, направился в комнату.


«А? Па, ты это что делаешь?» — открыв двери комнаты, Е Тян сразу же застыл. Кувшины, которые обычно попадаются ему на глаза, исчезли, зато появились два ящика.


«Сяо Тян, мы должны переехать.»


Слова Е Дун Пина поразили Е Тяна немного: «Переехать? Куда? Мы разве не будем жить в этом месте?»


«Здесь, на самом деле, не наше жилье.»


«Па, ты хочешь сказать, что наш дом в Пекине? И мы должны переехать в Пекин?» — услышав слова Е Дун Пина, Е Тян взволновался.


Он с маленького возраста пел песню: *Я люблю в Пекине врата небесного спокойствия. Во вратах небесного спокойствия поднимается солнце*. На этой песне все вырастают и после этого с надеждой смотрят в сторону Пекина.


«Пекин?» — Е Дун Пин, услышав слова Е Тяна, немного застыл и через некоторое время ответил: «Мы не вернемся в Пекин, возможно позже, ты сможешь вернуться…»


Вспомнив, что из-за его свадьбы, он с сестрами поругался и не смог ужиться, что даже из-за этого не смог вернуться на похороны отца, Е Дун Пин сразу ощутил в сердце муку. Как он может после этого вернуться в Пекин?


К тому же, в Пекине еще была одна причина, почему он не хотел возвращаться. Хоть он каждый день мечтал о Пекине, но он не мог забыть позор, какой испытала мать Е Тяна.


Е Тян, увидев, что на лице отца появилось мучительное выражение. Он невольно сжал кулаки и сразу, толкнув отца, сказал: «Па, что с тобой? Нам нельзя вернуться в Пекин?»


«С папой все нормально. Только некоторые дела папа сделал неправильно.» — Е Дун Пин с унылым видом покачал головой. Он думал, что в прошлом деле он на эмоциях поступил довольно неправильно и некоторые вещи до сих пор не исправил.


«Па, куда мы тогда направимся?» — Е Тян, поняв важность дела, не стал допрашивать. Однако, если они не направятся в Пекин, то тогда, где они еще могут иметь свой дом?


Е Дун Пин посмотрел на сына и ответил: «Отправимся в уездный город. Пока ты еще не начал учиться, до этого момента лучше переехать…»


«Па, тогда в уездном городе, что ты будешь делать?» — Е Тян внезапно спросил.


Хоть у них в деревне не было своей земли, но каждый год, когда было сложно, отцу помогали. Ну и он с пищей здесь мог работать. А если они уедут в уездный город, то что они будут там делать?


Фли́гель (от нем. Flügel, основное значение — крыло) — вспомогательная пристройка к жилому или нежилому дому, а также отдельно стоящая второстепенная постройка.
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«Не беспокойся, голодать не будем. Я буду работать у Фэн Куана.» — когда Е Дун Пин отвечал сыну, у него на лице появилось неловкое выражение.


Выпускник 70-х годов университета Цинхуа — Е Дун Пин считался баловнем судьбы. И теперь он докатился до того, что стал заниматься малым бизнесом. Неизвестно, как на него будут смотреть его однокурсники, если увидят все это.


На самом деле Ю Хао Ран хотел предложить Е Дун Пину и Е Тяну вместе отправиться в Шанхай. Е Дун Пин знал механическую специальность, и как раз это подходило для текстильной фабрики Ю Хао Рана. Однако Е Дун Пин был из тех, кто не любил ютиться на милости других. И только под уговорами Ляо Хао Дэ и старого даоса, он согласился, имея проценты с антикварной лавки, помогать Фэн Куану.


Что касается Е Тяна, то он с 5-го класса младшей ступени, по предложению Ю Хао Рана, поступит в уездную школу в первый класс средней ступени. Е Тян перешел через одну ступень, потому что деревенские учителя часто заменяли друг друга, и уровень обучения был низким, некоторые из них даже только закончили среднюю школу. С результатами Е Тяна, а также с его общим образованием не было смысла ему продолжать начальную школу. И раз он не уехал учиться за границу, то ему нужно создать хотя бы надлежащие условия для обучения.


Е Дун Пин отказался ехать с Ю Хао Раном в Шанхай, но прислушался к доброжелательному совету Ю Хао Рана относительно учебы. Е Дун Пин понимал, что учеба в уездном городе будет намного лучше для Е Тяна в будущем.


«Ааа. Неудивительно, что ты пап эти дни отправлял меня к учителю познавать, как оценивать старинные вещи…» — услышав слова Е Дун Пина, Е Тян все понял. Оказывается, отец специально отправлял его к старому даосу, у него была цель.


«Ладно, не к чему попросту болтать. Ты поднимись на гору и попрощайся с учителем. Скажи, что завтра…мы отправляемся в уездный город.» — Е Дун Пин немного с тоской посмотрел на этот храм предков, в котором они жили более десяти лет. Хоть они жили здесь в бедности, зато в дружбе в деревенскими людьми и спокойной жизнью. Разве в городе такое будет?


«Ах, тогда я пойду.» — услышав слова отца, Е Тян поспешно встал. Он все же в этой деревне был главарем среди ребятни и перед отъездом ему нужно было попрощаться с друзьями. А время не терпит, поэтому он вернулся во двор, схватил фазана и помчался на гору.


******


«Учитель, учитель!» — еще не войдя в храм, Е Тян уже вовсю кричал.


«Негодник, узнал, что уезжаешь?» — услышав слова Е Тяна, старый даос поспешно вышел из храма. Он, улыбаясь, посмотрел на Е Тяна и сказал: «Ты мальчик, говоришь другим людям про их складки на лице и их судьбу, но не знаешь, что сам уезжаешь?»


«Учитель, вы оказывается все знали и держали в неведении меня?» — Е Тян недовольно проговорил: «Я еще не использовал гексограммы на себе, как я могу узнать все это?»


Говоря это, Е Тян подумал о том, как за это время он уже довольно глубоко проанализировал черепаший панцирь в своей голове. Он заметил, что иероглифы геомантии можно использовать только раз в день, и после этого они перестают светиться и тускнеют. А на следующий день становятся снова такими же.


Что касается иероглифов *физиогномики*, то эти два иероглифа Е Тян может использовать три раза. Он только не может подсмотреть свою судьбу и судьбы близких людей. Он однажды попробовал подсмотреть продолжительность жизни старого даоса, только снова получил удар изначальной ци и поэтому пролежал на кровати два дня.


К тому же, помимо этих иероглифов на компасе среди 6 искусств канонов, иеролифы *гадание на черепашьем панцире* стали тоже светлее. И Е Тян хоть по ним предсказывал самое простое -счастья и беды, но изначальная ци не била его за это. И он каждый день уже мог вырисовывать три гексограммы.


Что касается других иероглифов — *судьба*, *толкование снов* и *счастливый день для брака*, эти иероглифы постоянно были тусклыми, ничего в них не поменялось.


Е Тян стал намеками спрашивать все больше про основателя и его учение у старого даоса. Только когда появился основатель? Много традиций, учений и знаний благодаря времени уже исчезли. Старый даос сам особо мало чего знал. Он только знал, что основатель был гением и смог создать ветвь Ма И, которая была сильна в физиогномике. Он, можно сказать, был первым в поднебесной учителем.


Глядя на поседевшего старого даоса, Е Тян внезапно ощутил, что не может расстаться и, сделав шаг вперед, потянул за рукав старого даоса. Он сказал: «Учитель, мой отец сказал, что завтра мы уже выдвигаемся. Вы…вы тоже идите с нами!»


Чем старше Е Тян становился, тем больше он привязывался к этому старому даосу и уже начинал его любить не меньше отца. А перед этим, когда Е Тян пытался подсмотреть долголетие старого даоса, хоть он получил ранения от изначальной ци, но все же его попытка не была без эффективной. Если образы, которые появились у него в голове, не лгут, то старому даосу еще осталось жить одну декаду, то есть десять лет. И вот они собираются покинуть гору Маошань и уехать в уездный город, оставляя старого даоса одного здесь. От этого у Е Тяна появилась грусть на сердце. В итоге он не выдержал и кинулся к старому даосу, и стал плакать.


Посмотрев в покрасневшие глаза Е Тяна, старый даос довольно улыбнулся. В древности, неважно какая профессия, когда принимали в ученики, наставники смотрели на моральные качества ученика. Даже если он будет талантливым учеником, но его моральные качества оставляли желать лучшего, то его не принимали.


А Е Тян хоть постоянно был непослушным, часто злил старого даоса и выводил из себя, в этот момент, когда он должен был покинуть его, Е Тян показал свои истинные чувства. Отчего Ли Шань Юань был очень доволен. Он погладил по голове Е Тяна и, улыбаясь, проговорил: «Глупый мальчишка. Учитель так тяжело отошел от мирской суеты, как он может снова влиться в городскую суету? Тем более, на горе была тишина, чувствовалось умиротворение. Учитель, как раз, лучше может податься искусству основателя. Возможно получится развить нашу ветвь Ма И.»


Во времена династии Тан и Сун, еще династии Мин, маги и волшебники были в почете. Они пользовались высоким статусом в империи и имели некоторую власть. Это можно сказать было рассветом их учения. Но, когда пришло время правления Маньжурской династии, с правлением Канси, Юнчжэн, Цяньлун они стали собирать власть в руки императоров и оказали мощное давление на магов, гадателей и других ученых этой сферы. Отчего в это время, большинство наследства учения Ма И было утеряно.


Ли Шань Юань в молодости был смышлёным и, познав учения Ма И, загорелся желанием снова его развить, чтобы оно вновь стало знаменитым, и потом передавать его дальше. Только началась военная смута, и ему пришлось свою мечту отодвинуть на второй план. А сейчас ему уже более 100 лет. И он знает, что смертный час не за горами, поэтому он сейчас в покое хотел предаться развитию наследства учения.


«Верно, есть одна вещь, которую ты должен хорошо запомнить…»


Старый даос внезапно подумал о чем-то. Он с серьезным тоном проговорил: «Сяо Е, учитель все свои знания передал тебе. Ты одареннее учителя, и тебе сейчас недостаёт только опыта…


Однако ты должен помнить, определять место погребения человека — это тяжело и жестоко для мастера Фэн-шуй. Ты еще мал, и поэтому до 18 лет учитель запрещает тебе определять место захоронения человека. Ты сможешь выполнить это желание?»


В кругах мастеров Фэн-шуй, физиогномистов, множество людей ошибочно вредили людям и вредили сильно при определении мест захоронения, поэтому старый даос, зная, что Е Тян силен в этой области, сразу оградил его от этого.


«Учитель, я понял. Не беспокойтесь. До 18 лет я не буду определять место захоронения человека.» — Е Тян серьезно кивнул головой, хорошо запоминая слова учителя.


Увидев серьезное выражение Е Тяна, старому даосу было немного не по себе. Он взмахнул рукавом и сказал, улыбаясь: «Ладно негодник. Спускайся, не нужно доводить до такого. Еще тяжелее будет расставаться.»


династии Тан (618-907 гг.) и Сун (960-1279 гг.), династия Мин (1368—1644 гг)
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На рассвете следующего дня, у входа храма предков раздался звук трактора. В деревне Ли не было трактора, отчего множество людей, завтракавших в деревне, выскочили наружу.


Перед домом Е Тяна уже стояли несколько больших ящиков. Е Дун Пин вчера навестил множество домов, поэтому почти все жители деревни знали, что они переезжают.


«Брат Е, если в городе будет плохо. Вы сразу возвращайтесь в деревню. В деревне вас будет не доставать.» — глава деревни Пан Суа притянул к себе Е Тяна, по его лицу можно было понять, как он не хотел с ними расставаться. Хоть этот мальчик постоянно хулиганил, но он любил его. Этот мальчик приносил жизнь этой деревне.


«Верно. Сяо Е, не нужно вспоминать о былых вещах…»


Староста деревни с надеждой и уважением посмотрел на Е Дун Пина. Пока Е Дун Пин был здесь, он выполнял все дела по электричеству. Он всем помогал в этом плане.


«Пан Суа, дядя Ли, спасибо! Спасибо всем! Мы с сыном эти года доставали множество хлопот. Наша деревня Ли всегда будет для меня — Е Дун Пина, нашим домом.» — услышав слова односельчан, у Е Дун Пина увлажнились глаза. Они более десяти лет вместе помогали друг другу. И хоть они не были родными людьми, однако они были больше, чем родные.


«Дядя Е, уже поздновато. В полдень мне еще нужно отвозить трактор на работу. Нам бы сначала отвезти вещи?»


Трактор нанял Фэн Куан. Изначально они были одного поколения с Е Дун Пином, но Ляо Хао Дэ сказал, чтобы Фэн Куан называл Е Тяна братом. Тогда Фэн Куану обиженно приходилось называть Е Дун Пина — дядей.


«Хорошо. Сяо Тян, ты первый садись в трактор и расставляй вещи.» — Е Дун Пин наклонил голову и вытер рукавом слезы, затем поднял Е Тяна на трактор.


Кроме того, Е Дун Пин еще не успел подать ему вещи, как односельчане подошли к нему со всех сторон и стали помогать поднимать вверх вещи.


«Е Тян, ты должен почаще возвращаться!» — Пан Дун своим грязным рукавом вытирал слезы. Он стоял снизу трактора и махал рукой Е Тяну.


Е Тян на тракторе посмотрел на Пан Дуна, и у него возникло то же самое чувство расставания, как и вчера: «Пан Дун, к чему плакать? Разве в будущем году ты не будешь учиться в уездном городе? Когда придет время, мы разве не будем снова вместе?»


Е Тян тоже начинал потихоньку всхлипывать. Однако, он терпел. Учитель говорил, что хороший мужчина должен сдерживать слезы. Иначе, чем он тогда будет отличаться от женщин.


«Е Тян, ты сдержишь свое слово?» — Пан Дун вытирал слезы.


«Чушь, когда бы я не держал свое слово?»


«Хорошо, тогда в следующем году я обязательно поступлю в уездную школу!» — Пан Дун сжал кулаки. Он и сам не подозревал, что из-за этого решения он станет первым человеком, который выйдет из деревни и намного расширит свой кругозор.


«Хорошо. Пан Дун пока! Дяди, тети до свидания…»


Деревенские дяди и тети, а также друзья Е Тяна стали провожать взглядом трактор. От трактора стали исходить звуки: «ту ту ту…» и поднимался вверх черный дым. Он направился в уездный город.


По проселочной дороге в тракторе постоянно трясло. И только, когда они выехали на автотрассу стало намного уютнее. У Е Тяна особо не было настроения от этой дороги. И только после того, как они въехали в уездный город, у Е Тяна поднялось настроение.


******


«Па, быстрее посмотри. Это кинотеатр, там показывают *Шаолиньский монастырь* !»


На раскрашенной масляной афише была вывеска фильма *Шаолиньский монастырь*. И хоть этот фильм уже был везде распространен, но мальчики в те времена готовы были смотреть по сотню раз этот фильм.


После того, как трактор проехал кинотеатр, внимание Е Тяна сразу переключилось: *Сумасшедший брат, это что за имя? Еще почему в уездном городе нет представления обезьян?*


«Па, учитель Ю уехал в большее место, чем наше?» — Е Тян думал про себя, что если бы Ю Цинь Я не уехала, то они бы могли продолжить учиться в этом уездном городе.


Посмотрев на пейзажи в уездном городе, Е Тян продолжал задавать странные вопросы, как маленький ребенок. На самом деле, он и не ожидал, что папа и Фэн Куан будут отвечать. Просто таким образом, он показывал свою взволнованность.


Хоть это был маленький уездный город, возможно во всей стране есть еще несколько сотен, а то и тысяча уездных городов, которые будут больше этого. Но для Е Тяна, этот уездный город был самым оживленными и самым роскошным городом.


«Па, их одежда действительно красива.»


Если сравнивать с деревенской одеждой, которая постоянно была серой, одежда людей уездного городка была разноцветной и разнообразной. В это время, как раз, пришла мода с юга на брюки клеш и терленовые платья. От такого разнообразия одежды у Е Тяна глаза разбегались.


Испытывая новый интересный опыт, Е Тян даже забыл про горечь расставания со старым даосом и своими друзьями. Даже у Е Дун Пина настроение поднялось. Только он, будучи выходцом с Пекина, стал на это смотреть презирающе.


«Е Тян, не стоит так кричать. Вечером, ты с братом Фэн Куаном сходишь в кино…»


Е Дун Пин не обращал внимания, что кричал на сына, но для Фэн Куана — это было стыдно. Изначально то, что они приехали на тракторе в город, да еще постоянные расспросы Е Тяна. Этим он показывал, что он приехал с деревни к городским жителям.


Хоть он в уездном городе не пробыл еще и месяца, но Фэн Куан уже вел себя, как горожанин, и уже иначе относился к себе.


Сигареты, которые он курил изначально, он поменял на сигареты с фильтром. А на голове он теперь вовсе использовал гель для волос. И теперь, даже муха не могла сесть на него. С таким гелем и постоянным дымом, какая муха захочет сесть на его голову.


«Хорошо. Безумец, ты держи свои слова…» — услышав слова Фэн Куана, Е Тян в итоге успокоился. Отчего Фэн Куан с облегчением вздохнул. Хоть Е Тян привлек к себе внимание многих девушек, но все же они смотрели на них презренно.


Трактор проехал уездный город и остановился в северо-западной стороне. Фэн Куан спрыгнул с трактора и размял онемевшие ноги. Он сказал, вздыхая: «Дядя Е, прибыли. Это и есть наша комапна…компания.»


На самом деле, хоть Ляо Хао Дэ множество раз объяснял значение слова компания Фэн Куану. Только Фэн Куан до сих пор не понимал значения этого слова, но это слово запомнил.


«Это…это и есть то место?» — стоявший на тракторе, и глядя на место перед собой, Е Тян удивился.


Перед ним был пустой и одинокий дом с высокой оградой, словно это была усадьба.


Стоявший на борту трактора Е Тян мог разглядеть внутри двора усадьбы множество рухляди, словно это была свалка. А перед усадьбой была дорога. С двух сторон, в 200-300 м их окружала пустошь. Даже дворов не увидишь. Она даже была хуже их предыдущего жилья.


«Верно. Фэн Куан, это что такое?» — не то что Е Тян, даже Е Дун Пин, у которого был довольно широкий кругозор, застыл и вытаращил глаза. Разве не говорили, что они будут открывать антикварную лавку? Это, что за пункт приема мусора?


Фэн Куан горько улыбнулся, однако это дело на расскажешь за два предложения. Он дал сигареты трактористу и, повернув голову, сказал: «Дядя Е выходите, а я потом вам все объясню. Трактору нужно еще на работу.»


«Хорошо, хорошо. Слезаем.» — раз они прибыли, то у Е Дун Пина не было мыслей возвращаться. Хоть здесь оказалось не так, как они задумали, но Е Дун Пин все же решился переезжать.


Они спустили все вещи, включая два ящика старого даоса. После того, как трактор уехал, Е Дун Пин спросил у Фэн Куана: «Сяо Фэн, сейчас можешь сказать в чем дело? Господин Ляо сказал про антикварную лавку, а не про пункт приема мусора.»


Е Дун Пин в детстве был в Пекине, хоть он и вырос в семье работника, но все же часто ходил на Дашилань и постоянно бродил там. Он не видел еще ни одного антикварного магазина, как этот.


Услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан с обидой посмотрел на Е Дун Пина и сказал: «Дяде Е, в этом деле не стоит винить меня. Когда я открывал лицензию, люди, работающие там, не знали, что такое антикварный магазин. Поэтому получилось все так.»


Фэн Куан долго еще объяснял, как Е Дун Пин наконец понял его. Оказывается, в этом уездном городке еще не было ни одного человека, который открывал антикварный магазин. Месяцем ранее, Фэн Куан прибыл сюда и запросил разрешение на открытие антикварного магазина. Однако ему сказали, что такого рода дело плохо открывать. Этим делом нельзя заниматься. Фэн Куан был беспомощным, и потом он посоветовался с Ляо Хао Дэ, и тот ему посоветовал просто открыть торговую компанию. Так Фэн Куан и пробовал открыть торговую компанию, но и здесь ему помешали. Сейчас частной торговлей нельзя заниматься. Это нереально, потому что в стране была плановая экономика, и можно было открыть дело только с организацией.


Однако Фэн Куан был смышлёным человеком и все же хотел что-то открыть, чем-нибудь заняться. В итоге, он смог выбить себе пустырное место для приема мусора.


Как он думал, если не получится открыть антикварный магазин, то дядя может потребовать обратно 30 тысяч юаней. Разве может он позволить этому?


«Ты…ты мальчик еще тот жук?» — услышав рассказ Фэн Куана, Е Дун Пин горько улыбнулся. Куда это годится?
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Глава 27



Глядя на это разбитое место, Е Дун Пин уже стал сожалеть про себя. Если бы он знал до этого про такую обстановку, то выбрал бы тогда вернуться в Пекин. Не важно как, но отец еще оставил ему старую квартиру.


К тому же недавно Е Дун Пин связывался с бывшими одноклассниками и разузнал, что образованная молодежь может вернуться в Пекин и заняться чем-нибудь. Только страна не будет помогать с трудоустройством.


Относительно этого Е Дун Пин в общем немного беспокоился. Не важно как, он все же учился на техническом факультете университета Цинхуа несколько лет. Хоть прошло несколько лет, как он не соприкасался со своей профессией, но отправиться на поиски простым работником — много труда не займет.


А если вернуться обратно, то эти года не пройдут даром. Е Дун Пин уже давно не тот мягкотелый студент. Он, уже полагаясь на эту силу, может вернуться в Пекин и как раз там вырастит Е Тяна.


Увидев, что Е Дун Пин был недоволен, Фэн Куан подошел к нему. Он посмотрел по сторонам и низким голосом проговорил: «Дядя Е, не нужно так смотреть на этот пункт приема утиля. Это может принести денег. К тому же, на этом также можно построить антикварный бизнес…»


«Ты мальчик, этими уловками что собрался делать? В это разбитое место кто будет приходить?»


Е Дун Пин не выдержал и, толкая Фэн Куана, спросил с сомнением: «Получая утиль, тоже можно сделать деньги? Еще можно сделать антикварный бизнес? Ты меня за мальчика считаешь?»


Е Дун Пин знал, как выглядят выдающиеся антикварные магазины. Он видел в Пекине несколько знаменитых торговых домов. Они были изготовлены из прочного кирпича, резных и расписных балок и красной черепицы. От них исходило ароматом древности, не то что это заброшенное место.


«Дядя Е, вы еще не верите мне. Я полмесяца работал здесь и знаете сколько денег заработал?»


Увидев, что Е Дун Пин не верит, Фэн Куан тоже немного повысил голос и, достав ключи из-за пояса, открыл дверь в закупочный пункт. Он позвал отца и сына и, доставая тетрадь, сказал: «Дядя Е, вы сами посмотрите, я — безумец просто так не кидаюсь словами!»


«Это что за хаотичные писанины?» — Е Дун Пин открыл тетрадь и сразу погрузился в раздумья.


Это должно быть тетрадь для домашней работы школьника. На ней было расписано кривым почерком множество иероглифов: «Красная медь — 148 цзиней, с запада — 35 цзиней, номенклатуры — 555 цзиней, железа 342 цзиня…»


Е Дун Пин посмотрел на самую нижнюю запись и, до сих пор не понимая в чем дело, подозвал Фэн Куана: «Фэн Куан, это красная медь? Но запад — это что вообще? Еще книжный материал? Это пластик?»


Фэн Куан посмотрел на это и кивнул головой: «Верно. Это красная медь, а это пластик. Запад — это запад. Дядя Е, вы не знаете?»


«Чушь, а что восток? Почему это западный металл?» — Е Дун Пин не находил слов.


«С этим уровнем он собрался зарабатывать деньги? Даже долговые записки не может получить. Может уважаемый сделал неверный выбор.»


Фэн Куан вышел из комнаты и достал с обидой один чайник. Он подал его Е Дун Пину, сказав: «Дядя Е, они все это называют западом…»


Фэн Куан принес чайник, и это оказался оловянный горшок. Отчего Е Дун Пин, недоумевая и горько улыбаясь, проговорил: «Это…это называется олово, а не вещь, которая принадлежит по направлению сторон востоку, югу, западу и северу.


«Главное есть запад и ладно. Неважно, как он называется. Дядя Е, вы посмотрите сколько за полмесяца я заработал. Уже более 280 юаней…» — Фэн Куан вовсе не интересовался иероглифом запада, который был записан в тетради. Он, используя палец, указывал на самую нижнюю цифру, показывая ее Е Дун Пину.


«Номенклатура — 0,03 юаня, продал за 0,8 юаня один цзинь. Красная медь купил за … продал за …, железо…»


Е Дун Пин изначально не обращал на это внимание, но в итоге, глядя на эти счета, внезапно удивился. Он посмотрел на Фэн Куана и спросил: «Сумасшедший, ты не ошибся в этих ценах? Действительно разница в купле продаже настолько большая?»


Е Дун Пин невольно удивился. Он вовсе не думал, что, продавая разницу этих вещей, можно получить такую огромную прибыль? Не говоря уже о том, что за разницу в пластике в один цзинь они получали более 0,03 юаня, а это большая прибыль.


«Дядя Е, вы…вы что имеете в виду?» — Фэн Куан не понял его смысл. Он думал, что Е Дун Пин не верит ему и поспешно сказал: «Я разве обманываю вас. Вы же взрослый человек… Если я обману вас, дядя меня просто убьет!»


Фэн Куан стал горестно говорить. Он хоть и был деревенским человеком и не имел высшего образования, но он хорошо понимал, что если он хочет стать горожанином, то должен жить здесь и есть, как горожанин.


Поэтому он эти полмесяца тягал телегу и ходил туда-сюда. Он обошел весь уездный город, и все, что было внутри двора, было в основном им же и привезено.


«Это правда?» — услышав слова Фэн Куана, Е Дун Пин погрузился в раздумья. Он даже и подумать не мог об этом.


Стоит заметить, что в прошлом году ежегодный заработок простого рабочего составлял 900 юаней. Это значит заработок большинства людей в месяц составлял несколько десятков юаней.


В Пекине среднегодовой доход на душу населения доходил до 2000 юаней. Это за один месяц они зарабатывали около 200 юаней. А если говорить о провинциях, как Хэбэй, Хэнань, то там вовсе среднегодовой доход достигал 700 юаней, и люди получали не более 500-600 юаней в месяц.


В университетах такие старшие профессора Е Дун Пина получали в среднем зарплату 150-160 юаней, а деканы получили около 180 юаней.


Но Е Дун Пин и подумать не мог, что простой человек, собирая такую рухлядь, за полмесяца заработает вдвое больше, чем образованный профессор в университете. Разница была довольно большая, что Е Дун Пин отказывался принимать такую реальность.


«Дядя Е, вы дали мне в начале 1000 юаней, и уже получилось заработать более 200 юаней. Дядя сказал все деньги давать вам на рассмотрение…»


Увидев, что Е Дун Пин молчит, Фэн Куан достал из одного невзрачного места стены полиэтиленовый пакет, в котором было множество бумажных денег и монеты в 1, 2 и 5 мао.


Держа обоими руками в руках золото и серебро, Е Дун Пин только пришел в себя. Он, не обращая внимания на пыль в комнате, подошел к столу и стал выписывать на новых страницах рабочей тетради весь учет.


«Это что? Какая это цифра?» — он спрашивал Фэн Куана и в тоже время заносил расчеты в тетрадь.


Хоть он не учился на бухгалтера, но такое простое дело — как запись прихода и ухода, для Е Дун Пина не составляла и труда. И вся рабочая тетрадь, которая состояла из рисунков Фэн Куана, превратилась в ясную и четкую тетрадь прихода-ухода.


После того, как они разобрались с статьями расходов и доходов, Е Дун Пин спросил у Фэн Куана:


«Сумасшедший, сколько выплачивается арендная плата за этот двор?»


«Каждый месяц 60 юаней…»


Фэн Куан боялся, что Е Дун Пин будет сердиться из-за такой высокой цены, поэтому сразу добавил:


«В 60 юаней включается и расходы на воду и свет…»


в древнем Китае каждая сторона света означала предмет. Юг-огонь, вода –север, восток-дерево, запад-метал
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Глава 28



«Сверхприбыль. Это просто сверхприбыль!»


Услышав слова Фэн Куана, Е Дун Пин вздохнул. Он не думал, что вещь, на которую он так с презрением смотрел, окажется такой сверхприбыльной.


«Ах, дядя Е, вы согласны заниматься этим?» — когда Е Дун Пин молчал, Фэн Куан постоянно ощущал себя неспокойно. Он боялся, что Е Дун Пин не захочет оставаться. И только теперь он успокоился и обрадовался.


«Очень хорошо. После вы можете заметить, как сложно всем этим заниматься. Особенно вести бухгалтерию…»


Относительно Фэн Куана, его не беспокоила тяжелая и изнурительная работа, но ведение учета доставляло ему головную боль. Каждый день, когда он возвращался обратно, он садился и вел тетрадь, и от этого у него болела голова. Временами, он даже сам не понимал, что записал в тетрадь.


«Фэн Куан, не нужно легкомысленно смотреть на бизнес. Возможно потом, мы сможем еще сильнее развить это…» — Е Дун Пин вздохнул. Он прожил столько лет и испытал так много трудностей, поэтому у него уже не было прежнего молодого пыла. Однако, хоть эту работу не назовешь престижной, но деньги она приносила немалые.


К тому же Фэн Куан здесь работал один. Если потом набрать еще других рабочих, чтобы принимать больше вещей, тогда можно заработать куда больше денег.


Подумав об этом, Е Дун Пин спросил: «Фэн Куан, в уездном городе многие подбирают такую рухлядь?»


«Немного, но и немало. Горожане не будут заниматься этим. Однако здесь есть приезжие, которые могут заняться этим делом. Дядя Е, почему вы спросили?» — Фэн Куан с интересом спросил Е Дун Пина. Он все же принимал рухлядь, а не подбирал ее. В этом плане Фэн Куан презренно смотрел на то, чтобы ходить и подбирать эти вещи.


«Брат Фэн, ты действительно тупой. Мой папа спросил тебя, чтобы ты сказал этим сборщикам, чтобы они все подбирали и приносили сюда. А мы будем покупать у них. Тогда не нужно будет каждый день ходить наружу…» — Е Дун Пин еще не успел ответить, как Е Тян, улыбаясь, проговорил. По лицу Е Дун Пина, Е Тян уже понял, насколько отец был взволнован.


«И? Почему я не додумался об этом?» — услышав слова Е Тяна, Фэн Куан похлопал себя по ноге и взволновался, что чуть ли не подпрыгнул.


Фэн Куан здесь работал более месяца. Он уже давно уяснил толк приема утиля и знал, что частные лица принимают здесь этот утиль по одной цене, а продают заграницей по другой.


Поэтому, стоит только Фэн Куану немного превысить цену закупки утиля, чем у государственных компаний, как эти старьевщики толпой направятся к нему. Хотя разница в цене не будет довольно огромной.


«Е Тян, ты говоришь верно. Хоть цена будет выше, но она не будет выше нашей продажной.»


Относительно бизнеса Фэн Куан не упускал любую возможность. И после научения Е Тяна, он сразу направился наружу.


«Фэн Куан, ты мальчик куда так спешишь? Сначала подожди, нам где спать?» — не дождавшись пока Фэн Куан выйдет, Е Дун Пин потянул его к себе: «Еще, Сяо Тян, как у него дело обстоит с учебой? Через несколько дней у него уже начнется учеба.»


Прием утиля — это конечно прибыльное дело, но Е Дун Пин прибыл сюда, чтобы устроить для Е Тяна более лучшие условия в учебе. И это у него было на первом месте.


Услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан извиняюще покачал головой: «Дядя Е, это мой дурной нрав. Кхе. Вы можете жить сзади, за гостиной есть еще одна комната, там ранее я жил. Теперь я буду жить снаружи.»


Этот пункт сбора утиля, хоть и казался довольно старым, но из-за того, что это был государственный пункт приема, внутри уже были проведены электричество и вода.


Войдя внутрь, помимо немалой гостиной, сзади нее была еще комната площадью более 20 кв. м. Внутри уже были поставлены две кровати и один квадратный стол. Однако сейчас там был полный беспорядок. Какие только вещи не валялись там!


Фэн Куан, убрав эти вещи в заднюю часть комнаты, сказал: «Дядя Е, завтра все можно подготовить к школе. Еще есть 10 дней? На следующей неделе уже можно взять его, сообщить о нем и оплатить затраты на учебы и книги.»


Когда Ю Хао Ран помогал Е Тяну навести связь со школой, в то время Фэн Куан ездил в город, чтобы решить вопрос по антикварной лавке, и тогда Ю Хао Ран передал Фэн Куану некоторые дела.


«Тогда хорошо. Это дело нельзя откладывать.» — Е Дун Пин кивнул головой и, увидев, что Фэн Куан помогает ему убирать вещи в комнате, сказал: «Хорошо. Фэн Куан, ты иди занимайся делами. Здесь я все сам могу убрать.»


«Ах, хорошо, я тогда пошел.» — Фэн Куан ответил и пошел. Но когда он уже был одной ногой снаружи, он внезапно попятился назад и немного неудобно посмотрел на Е Дун Пина: «Дядя Е, это…Можете дать мне немного денег? Я хочу купить вина тем, кто будет собирать рухлядь…»


Если собраться с этими подборщиками и выпить, то можно завязать хорошие отношения. Фэн Куан хорошо это знал и уже думал привести это в реальность, чтобы эти сборщики с большим рвением работали.


«Хорошо, на этом можно не экономить. Фэн Куан, ты побольше купи бутылок и скажи им, что если они будут вещи нести нам, то они в убытке не останутся.»


Е Дун Пин тоже был энергичным и дал Фэн Куану более 200 юаней, добавив: «Я пока плохо разбираюсь в ценах по закупке утиля. Фэн Куан, ты пока не говори цену, по которой мы будем покупать товары. Позже придешь, и мы решим, какую лучше поставить цену.»


Е Дун Пин пока думал более глубоко, чем Фэн Куан. Он не ставил сначала себе цель больше зарабатывать денег. Сначала нужно захватить рынок. Стоит только большую часть старьёвщиков переманить на свою сторону, то они быстро в городе поднимутся по приему и переработке утиля.


Фэн Куан, получив деньги, громко крикнул: «Дядя Е, вы подождите, и все будет хорошо.»


«Этот негодник, действительно не терпелив…» — когда Фэн Куан вышел наружу и, прыгнув на велосипед, исчез, Е Дун Пин встал и улыбнулся.


Хоть перед глазами был хлам и неприятный запах, однако Е Дун Пин чувствовал себя довольно удобно и радостно. Он мог ощутить, что ему стало намного легче. Если это дело по переработке сырья пойдет хорошо, то их жизнь с Е Тяном станет намного лучше.


Частный бизнес и что? Подумав об этом, Е Дун Пин уже особо не беспокоился. Ведь с развитием общества, кто знает, может через несколько лет, чем быть профессором, уж лучше варить яйца!


Глядя на приподнятое настроение отца, Е Тян, тоже смеясь, рядом сказал: «Па, нос Фэн Куан не сильно свисает. Такие люди, можно сказать, хорошо заработают и наживут себе состояние.»


Однако, Е Тян еще не сказал об одной вещи — переносица у Фэн Куана была довольно большой, а это значит, что у человек взрывной характер. И образы в голове Е Тяна говорили тоже самое.
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Глава 29: Вэнь Чжэнмин



«Е Тян, я разве не говорил тебе, что теперь не стоит так много гадать по лицам. Это все же не истинный путь…» — услышав слова сына, Е Дун Пин вздохнул. Этот мальчик в последнее время, похоже, все больше теряется в дороге. Чуть что, так рассказывает какие-либо вещи, лишь глядя на лица людей. В деревне Ли соседи уже на него странно смотрели, но в уездном городе люди образованнее сельских людей. Е Тян, так рассказывая судьбы других, может привлечь беду на их голову.


К тому же, сейчас тенденция общества такова, что такие виды деятельности вызывают подозрение. Е Тяну такой заблудший путь возможно не будет выгоден ему.


Поэтому перед переездом в уездный город Е Дун Пин и сын обговорили правила. Теперь Е Тяну нельзя перед людьми показывать свои способности в Фэн-шуй и физиогномике и также нельзя зарабатывать этим деньги. Поэтому, как только отец услышал, что Е Тян прочитал лицо Фэн Куана, Е Дун Пин конечно не обрадовался.


Е Тян, как услышал слова отца, так сразу и забыл. А сейчас с серьезным выражением сказал: «Па, я понял. Я после школы не буду больше людям гадать по лицу.»


«Ты парень не вздумай слова отца пропускать мимо ушей. Будь скромным в школе. Если еще раз учитель будет ругаться на отца, то потом посмотришь, как я с тобой сведу счеты…» — Е Дун Пин говоря это, про себя улыбался. Ведь кто, как не он, не знает характер сына, который все время нарывается на беды. Ведь он сам в детстве также был еще тот озорник. Е Дун Пин конечно все это понимал.


Глядя на сына, когда тот гарантировал, что больше не будет хулиганить, Е Дун Пин только махнул рукой: «Ладно. Теперь…это наш дом. Возьми эти вещи и убери. Металлические предметы оставь во дворе, а бумагу, макулатуру и книги убери в дом, чтобы не промокли под дождем…»


Е Дун Пин и сам не понял, как Фэн Куан классифицировал эти предметы. Чего дома только не было и эмаль, и кувшины, и ведра с разбитым дном. Они все были сложены в кучу около двери.


Положив вещи на кровать, отец и сын начали все торопливо убирать. Здесь был бардак, который они теперь разбирали классифицируя.


Они упорно потрудились 4-5 часов, и только тогда в доме в их двух комнатах они все прибрали. После этого отец и сын приступили все здесь отмывать, ведь это было их местом сна.


«И? Па, подойди посмотри. Что это такое?» — Е Тян, держа чашку с водой, как раз отмывал большую кровать и внезапно нашел на дне кровати множество старых испорченных книг. А среди них был один сверток картины, что и привлекло его внимание.


Этот свиток примерно доходил до 60 сантиметров, посередине у него были деревянные держатели, которые были хорошо отполированы. Очевидно этот свиток часто держали в руках.


Услышав слова Е Тяна, Е Дун Пин подошел и взял с его рук этот свиток. Он удивленно проговорил: «Это… должно быть полотно каллиграфии?»


Хоть он проучился несколько дней у старого даоса, как оценивать антиквариат, но было ясно, что ему до сына еще было далеко. Если бы эту вещь увидел опытный человек, то он сразу бы распознал, что этот свиток не относится к каллиграфии. Причина этого проста, каллиграфы обычно не используют настолько большой размер.


Е Тян выхватил из рук отца свиток и сказал: «Давай откроем и посмотрим, что там внутри. Разве так не лучше?»


«Ах, осторожнее. Кто знает, может эта вещь старинная…» — увидев, что сын небрежно хватает свиток, отец снова выхватил его обратно и, немного подумав, подошел к кровати.


Неизвестно, может с целью сохранения на ней была печать. Е Дун Пин положил свиток на кровать и стал осторожно развязывать нить.


Как только он открыл наполовину свиток, то Е Дун Пин удивился. Перед ним открылась картина. Цвета ее были немного потускневшими, а когда он осторожно провел по ней пальцем, то было ощущение, что это была не бумага, а ткань Бур-де-суа.


«Это…картина на ткани в древнем стиле.»


Е Дун Пин, как его учил старый даос, стал очень осторожно и мягко дальше открывать картину.


Старый даос уже говорил, что на бумаге живопись сложнее сохраняется, поэтому в древние времена художники часто любили писать свои произведения на тонком шелке, узорчатой шелковой ткани и других видах шелках. Такие вещи называются картинами на шелке.


Каллиграфию и картины тех времен сложно было сохранить. Они сами по себе подвергались порче. К тому же, если включить техногенные катастрофы и людской фактор, то до наших времен из 10 возможно сохранится только одна картина, поэтому такая картина сейчас будет стоить достаточно дорого.


После того, как они открыли картину, их взору открылся живописный пейзаж, на заднем фоне которого была расписана отвесная скала. Под скалой стояла одинокая сосна, бурная река текла вдоль сосны, и два культурных человека сидели под сосной, играя в шахматы.


Все было так изыскано и живописно расписано, что даже Е Дун Пин и Е Тян — две недоучки ощутили всю ее сокровенность и утонченность. От такой картины у них даже сердце стало стучать иначе.


«Это картина игры в шахматы. Е Тян посмотри, что вверху написано?»


В правом верхнем углу было несколько печатей и роспись мелким шрифтом. Кроме того, роспись была в стиле Чжуаньшу, а Е Дун Пин хоть и давно был студентом, но все равно не разбирался в стиле Чжуаньшу. Поэтому он мог только попросить Е Тяна посмотреть.


«Па, здесь написано: Чудесное умиротворение, второй лунный месяц, весна, полнолуние. Вверху печать Вэн Чжэнмина, а внизу послесловие: знакомство с владельцем сада Ван Шичжэнь. На печати также изображено два иероглифа *Первоначальная красота*…»


Эти иероглифы в стиле Чжуаньшу конечно не были проблемой для Е Тяна. Он, как только посмотрел на них, то сразу распознал их и выписал на упрощенном китайском. Затем он отдал листок Е Дун Пину.


«Картина Вэн Чжэнмина? Это хорошая вещь. Фэн Куан тоже не знает, откуда она появилась. Он вовсе ничем не дорожит…» — глянув на записи, глаза Е Дун Пина сразу округлились.


Вэн Чжэнмин — ученный школы Шэнь Чжоу. Он также знаменит, как и Жу Юнмин, Тан Инь и Сю Чжэн Цин. Их называли 4 мастера школы У. В истории это были выдающиеся личности.


Ранее Е Дун Пин в Пекине, когда еще был молод, сжег одну картину Вэн Чжэнмина по глупости. Эта картина была коллекцией старого профессора в университете. И когда он увидел, как картина тлеет в пепле, у него появилось горестное выражение лица.


Вспоминая свои проступки прошлого, Е Дун Пин невольно печалился. Он теперь очень осторожно взял полотно Вэн Чжэнмина и начал собирать обратно.


«Ах, Фэн Куан, ты как раз вовремя. Откуда ты взял это полотно?»


Как только он собрал свиток, снаружи двора раздался звонок велосипеда. Е Дун Пин вышел навстречу. Этот парень еще тот молодец. Взял такую драгоценную вещь и еще не понимает, насколько она старая и драгоценная?


Бур-де-суа. франц. bourre-de-soie, от bourre, хлопки, и soie, шелк. Шелковая плотная ткань, первый раз вытканная в Лионе, в 1815 г.


более тонкая ткань


чжуаньшу-древний стиль каллиграфического письма


Ван Шичжэнь-китайский художник, каллиграф, 1526-1590 гг.


Шэнь Чжоу-1427-1509, художник


Тан Инь 1470-1523 гг., выдающийся китайский художник, каллиграф и поэт династии Мин

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 30: Проверка.



«Дядя Е, вы про какую картину говорите?»


Фэн Куан очевидно напился снаружи и, прислонив велосипед к стене забора, достал из корзины один полиэтиленовый пакет и неровной походкой направился к двери.


«Вонючка, ты где так напился?» — еще издалека Е Дун Пин учуял запах алкоголя от Фэн Куана и, увидев красное обезьянье лицо Фэн Куана, покачал головой. Он крикнул Е Тяну: «Набери таз воды, нужно умыть брата Фэна.»


Из-за того, что закупочный пункт находился в пригороде, воду еще не провели к их дому. Поэтому они набирали воду из колодца. А в жаркие августовские дни колодезная вода была еще прохладной.


«Ах, дядя Е, не пить — это нехорошо. Ааа, верно, вы еще с Е Тяном не кушали? Я принес вам еды. Вы сначала поешьте, не нужно обращать внимание на меня.» — Фэн Куан стоял на месте и немного качался. Он достал пакет с едой и передал ее Е Дун Пину.


«Ладно, сначала помойся. Как отрезвеешь, потом и поговорим…» — Е Дун Пин горько улыбаясь взял пакет, затем схватил Фэн Куана за голову и наклонил к тазу с водой.


Е Дун Пин полностью погрузил лицо Фэн Куана в воду и задержал там его некоторое время, затем снова поднял. Голова Фэн Куана стала мокрой, волосы припали к лицу спереди, а около рта появилось немного рвоты: «Ааа, теперь лучше. Этот выродок все же может много пить. В следующий раз дай им водки, пусть сами пьют.»


В эти годы было много приезжих старьёвщиков которые переезжали семьями. Переезжали и младшие, и старшие, и они ходили собирали различное барахло. Фэн Куан как раз сходил к ним и посмотрел, что у них есть. У них было очень много довольно хороших вещей, намного больше, чем он в прошлый раз набрал.


Фэн Куан нашел тех, кто еще не продавал старые вещи, и рассказал им дело. Он предложил им цену чуть выше, чем предлагают закупочные пункты. И только когда они наполовину напились, тогда те люди согласились продать ему свое барахло.


Хоть Фэн Куан, когда пил, выглядел довольно пьяным, но в уме хорошо соображал. В общем он подсчитал, что если получится собрать барахло от нескольких домов, то у него будет прибыль более 500 юаней. Это стоит его пойла, даже еще несколько раз так напиться.


А большая часть этих старьевщиков приехала из провинций Аньхой и Хэнань, и их способности к распитию спиртных напитков была выше чем у деревенского парня Фэн Куана.


Фэн Куан купил 6 бутылок высокоградусной водки (55-65 градусов) и пошел распивать с 5 старьевщиками. Он выпил только 150 грамм, которых ему было достаточно. Оставшееся выпили остальные люди. Те, кто напился допьяна, пошел спать, а кто еще держался, пошли дальше собирать старые вещи.


«Не можешь пить, так пей меньше. Иди, сначала протри лицо, а потом иди спать.» — Е Дун Пин посмотрел на Фэн Куана. Этот здоровяк, которому было уже за 20 лет, не был старше Е Тяна.


«Не надо. Дядя Е, со мной все в порядке. Я просто вытру лицо.» — Фэн Куан взял полотенце и вытер лицо. Он взволнованно потянул к себе Е Дун Пина и сказал: «Дядя Е, на западе города я договорился с 5 старьевщиками и завтра пойду в восточный город договариваться там.»


В полдень он потратил на алкоголь не более 20 юаней, но завтра эти старьевщики принесут ему барахло, с помощью которого он заработает более 500 юаней. От этого Фэн Куан был очень рад. Как жаль, что сегодня не получилось обойти весь уездный город.


«Ладно. Это не спешит. Ты если такой пойдешь, я не буду спокоен. Иди поспи.» — видя, что Фэн Куан летящей походкой пошел к велосипеду и хотел уехать, Е Дун Пин остановил его. Хоть в те года движение на дороге не было таким интенсивным как сейчас, но убиться на смерть все же можно было.


Выпившие люди обычно делятся на два типа. Одни сразу падают спать, и хоть крикни не разбудишь их. А второй тип — это те, кто начинает болтать без умолку.


А Фэн Куан как раз принадлежал ко второму типу. По указанию Е Дун Пина он пошел в комнату и лег на кровать. Однако не выдержав и 5 минут, он встал и крикнул: «Дядя Е, я не могу уснуть!!!»


«Ты…мальчик. Иди тогда садись…»


Е Дун Пин покачал головой и положил только что убранные палочки для еды обратно на стол. Он достал рядом стоящий свиток с картиной и сказал: «Раз не спишь, тогда скажи. Откуда ты взял эту вещь?»


«Это…это что за фигня?»


Фэн Куан протянул руку, но Е Дун Пин опередил его и открыл небольшую часть картины.


«Ты сам это принес. Не знаешь? Оно лежало с книгами.»


Фэн Куан посмотрел и через некоторое время хлопнул себя по ноге: «Я вспомнил. Дядя Е, не та ли эта картина с отвесными скалами и двумя стариками, которые играли в шахматы?»


Относительно этой картины Е Тяну было тоже любопытно, поэтому он ответил Фэн Куану: «Верно. Сумасшедший брат, эту картину откуда ты взял?»


«Взял и ладно. Да, дядя Е, вы смотрели ее? Это старинная вещь?»


Как только зашла речь об этой картине, Фэн Куан сразу отрезвился немного. Он изначально хотел открыть лавку по антикварным предметам, но после того, как что-то пошло не так, они открыли пункт приема старых вещей. Однако Фэн Куан постоянно проявлял интерес к старинным вещам.


«Это антиквариат. К тому же, времен династии Мин — это 4-5 веков назад. Безумец, откуда ты достал эту вещь?» — услышав встречный вопрос Фэн Куана и уход от ответа относительно истории этой картины, Е Дун Пин начал терять терпение.


«Молчишь, может мне тебя проучить. Потом посмотрим, как ты скажешь дяде…» — выражение лица Фэн Куана стало выводить Е Дун Пина, тем более его утаивание главного. Поэтому тот схватил голову Фэн Куана и стал стучать по ней.


Фэн Куан наклонил голову и уже пища сказал: «Дядя Е, вы подумайте. Откуда могла у меня появиться эта вещь?»


«Сяо Тян, принеси еще колодезной воды. Поможем ему протрезвиться.» — Е Дун Пин сказал низким тоном. Этого малого еще нужно уговаривать?!


Увидев, что Е Дун Пин гневается, Фэн Куан торопливо проговорил:


«Не надо, не надо. Дядя Е, не нужно, я трезвый. Эту картину мне бабулька одна продала.»


Дело произошло позавчера. В тот день Фэн Куан ходил в западной части города и собирал старые вещи в ручную телегу. Там как раз бабушки шили и подделывали обувь, но как только они услышали, как Фэн Куан во всю глотку кричал: «Бутылки, старые книги, пластмасса…» — то те сразу направились в свои дома и начали собирать все старые предметы. Они чуть ли не до чиста убирали свои дома и приносили много вещей.


Фэн Куан взвешивал вещи и давал им деньги. И как только он собирался уже уходить, то приметил один свиток, лежащий в корзине одной бабульки. Он сначала подумал, что это бумага. Но кто бы мог подумать, что это была ткань. Бабулька хотела вырезать ее для шитья обуви.


Глядя на две деревянные шкатулки и еще их шлифовку, Фэн Куан сразу вспомнил про возможную дороговизну антикварных вещей, поэтому он сразу предложил бабульке один юань за полотно. И еще довесив деревянные катушки, он доплатил ей мелочь.


торговец старыми, подержанными вещами. 2. перен., разг. любитель собирать и хранить старые вещи.
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Глава 31: Расточительный человек.



Когда Фэн Куан вернулся в закупочный отдел, он сразу с деловитым видом стал рассматривать эту картину.


Только когда он, немного зная ценность древних вещей, отполировал и очистил эту картину и, заметив, что на ней так четко изображены горы, реки и пейзажи, не нашел их выдающимися. Он считал, что их новогодняя картина, висящая на стене, и то намного красивее выглядит. Поэтому, Фэн Куан, потеряв интерес, бросил эту картину с остальными книгами.


Конечно Фэн Куан не совсем забросил ее, он решил дождаться отца и сына Е. И поэтому убрал все древние вещи, а именно эту картину.


Услышав рассказ Фэн Куана, Е Тян ничего особо не почувствовал, потому что не был хорошо осведомлен о старинных вещах. Но Е Дун Пин, услышав его рассказ, остолбенел на месте. Он не веря, про себя проговорил: «Это… Раз так, то хорошо.»


После того, как он решил заняться антикварным бизнесом, Е Дун Пин написал некоторым своим одноклассникам письма. Он заострял внимание на ситуации на антикварных рынках. И по сравнению с 80-ми годами, уже как 4-5 лет рынок художественных произведений стал постепенно восстанавливаться. Некоторые люди уже стали безразборно скупать разные древние вещи.


Как один фрезеровщик кроватей в Пекине по фамилии Ма: несколько лет назад он стал покупать старые вещи, тогда никто не имел такие вещи, как палисандровый стол и стулья. А на старых рынках такие вещи можно было купить за 5 юаней, к тому же с доставкой. Тот человек по фамилии Ма в то время хоть и не имел много денег, но перепродал немало вещей. Е Дун Пин знает это, потому что его одноклассник был его соседом.


Неважно какая вещь, если на рынке на нее есть спрос, то на разнице в цене в любом случае можно выиграть. Тем более некоторые вещи, которые и гроша не стоили раньше, теперь увеличились в цене в 100 раз.


К тому же, следуя стабильности жизни людей: *Рынок антикварных вещей ждет золотой век*. За эти несколько лет рынок антикварных вещей должен восстановиться. А если учесть утечку предметов искусств за последние года — это дело необратимое.


«Дядя Е, вы скажите, сколько будет стоить эта вещь?» — увидев, что Е Дун Пин молчит, Фэн Куан нетерпеливо стал спрашивать. Он знал, что это древняя вещь, но не знал, как определить ее стоимость.


«Сколько стоит — я тоже не знаю точно. Однако…самое меньшее — это должно быть столько?» — услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан обрадовался, потому что Е Дун Пин показывал три пальца.


На основе того, что сказал его одноклассник, сейчас были популярны старинные вещи династии Мин, они были знамениты и дороги. И самое меньшее, что за них могут дать — это 3000 юаней, а то и больше. И Фэн Куан, купив за 1 юань это полотно, теперь может продать его в 3000 раз дороже.


«30? Ха, это разве не заработать больше в 30 раз? Это того стоило…» — Фэн Куан обрадовался. Этот бизнес с антикварными вещами действительно довольно прибыльный. Потратив 1 юань, приобрести 30.


Е Дун Пин, услышав его слова, растянул рот в улыбке и сказал: «Мальчик, ты приносишь доход. 30 юаней? Это и малой части ее не стоит. Я скажу тебе, если взять это полотно и отвезти в Пекин, то 30 юаней не хватит, чтобы просто посмотреть на нее…»


После того, как Е Дун Пин взял и рассказал ему все, что сам узнал, Фэн Куан сразу же отрезвел. Он не смел верить в это и изумленно смотрел на старый свиток. Заикаясь он проговорил: «Дядд…дядя Е, вы…вы не обманываете меня? Скажите, что это правда? Это…это действительно стоит 3000 юаней?»


«Отрезвел? Стал бы я с тобой играть?» — глядя на тупое выражение Фэн Куана, Е Дун Пин рассмеялся. Этот дурень хоть и многого не понимает, однако довольно удачлив. За один раз принес такой улов.


Вдруг Фэн Куан ударил себя по лбу и охнул. Он направился наружу.


«Фэн, куда собрался?» — Е Дун Пин схватил Фэн Куана и придержал его.


«Нет. Дядя Е, быстрее отпустите меня. Я снова схожу к той бабушке. Кто знает, может у нее дома есть еще много других хороших вещей…»


«Ладно, ладно. Где еще может быть хорошая вещь, где ты сможешь обогатиться.» — Е Дун Пин смеясь потянул Фэн Куана и сказал: «Я расскажу вам еще одну историю, которая случилась в Пекине. Один человек потратил больше, чем та несчастная бабулька.»


«Еще один человек выбросил 3000 юаней на ветер?» — услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан сразу подошел.


«Конечно. Только тот человек потратил несколько миллионов…»


Эту историю Е Дун Пин также услышал от своего одноклассника. В Пекине была одна семья по фамилии Бай, и у них было 4 коллекционных дома в Пекине. Они специализировались на фарфоровых вещах.


В начале 80-х, один знаменитый Гонконгский режиссер Ли Ханьсян снимал в Пекине фильм. Тот режиссер нашел одного человека и отправился домой к человеку по фамилии Бай. Когда они пришли, хозяин этого дома ответил, что хороший фарфор несколько лет назад у него купили другие люди, и у него стались в основном не высокосортные изделия. Также у него осталось несколько десятков первоклассных вещей, но он может продать только 1-2, а остальное он хочет оставить себе на память.


Только у хозяина был еще единственный сын, который восхищался режиссером Ли Ханьсяном. Он начал уговаривать отца продать весь фарфор режиссеру. Тот по фамилии Бай не выдержал уговоров и продал Ли Ханьсяну более 40 фарфоров.


Получив деньги, тот сын купил себе холодильник, цветной телевизор и магнитофон. Он думал, что удачно и хорошо продал эти вещи. Он еще думал, что эти новые хорошие вещи намного лучше сломанного, испорченного фарфора.


Кто же знал, что в 1983 году ли Ханьсян пришлет ему журнал, в котором будет заголовок *Маленький дворец Ли Ханьсяна*.


Тот сын посмотрел на фото и увидел более 20 вещей. Конечно, все они были из их семьи, а под ними были ценники. Под каждым фарфором стояла цена от нескольких сотен тысяч до нескольких миллионов гонконгских долларов. И только в тот момент сын семьи Бай понял, что он разорил свою семью.


Однако, он проявил способности после падения и сразу отправился учиться искусству оценивания фарфора. Теперь он в этой отрасли достиг неплохих успехов. Конечно это уже послесловие.


Эту историю в Пекинских антикварных кругах знают все. После этого случая внимание к предметам искусства у многих людей повысилось. Подобные истории конечно еще случались, только не так часто.


А новости из уездных городов вовсе обычно не доходят. К примеру — эта бабулька, продавшая за 1 юань полотно — подобные истории за год могут случиться еще раз, но они происходят случайно. Только таких людей нельзя специально найти, их нельзя намерено встретить.


«Дядя Е, значит ты полагаешь, что вряд ли такое можно встретить снова?» — после рассказа Е Дун Пина, глаза Фэн Куана засверкали.


*Как жаль, что нельзя сейчас же взять телегу и пойти собирать старую рухлядь.*


«Фэн, это…эти деньги. Если в следующий раз тебе подвернется подобный случай, ты дай больше людям денег…»


Е Дун Пин, будучи образованным человеком, думал, как не потерять лицо в погоне за наживой, ведь потом ему будет неловко. Однако, в делах бизнеса он не может жестоко критиковать Фэн Куана.


Ли Ханьсян-1926 — 1996, китайский кинорежиссёр


Гонконгский доллар и юань в принципе сейчас стоят одинаково

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 32: Выражающие триграммы.



Китай почитал профессиональных бизнесменов. Но раньше в основном были культурные предприниматели, которые не зарабатывали особо много денег. Все потому, что они хотели сохранить свой образованный лик. А если они и получали много денег, то не знали, что с ними делать. Е Дун Пин в этом плане не был исключением.


«Дядя Е, если можно купить подешевле, разве не заработаешь больше?» — Фэн Куан немного не понимая спросил. Он ходил по улице и, не щадя сил, постоянно работал — разве не для того, чтобы зарабатывать деньги? Другие не знают, что продают за дешево, но они соглашаются продавать. И это уже их дела.


Е Дун Пин, услышав его, застыл. Но затем он вспомнил, какое у него сейчас положение. И потом немного сурово махнул рукой: «Ты, как ты хочешь. Но не проявляй и капли мошенничества. Если я узнаю, то этот закупочный отдел больше не будет работать.»


Говоря последнее, Е Дун Пин невольно стал еще строже. Он уже не надеялся вернуться к образованной или научной жизни с работой механиком.


«Дядя Е, будьте спокойны. Я хоть и ищу выгоду и может кажусь немного ограниченным, но относительно добросовестности я знаю некоторые вещи» — услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан очень старательно стал кивать головой. Он хоть временами любил использовать всякие трюки, но знал, что некоторую черту переходить нельзя. Он все же прибыл из села и теперь хочет хорошо обосноваться в городе.


«Ладно Фэн. Ты пил днем, но скорее всего не ел. Подходи, поедим вместе…» — после сказанного Е Дун Пин поманил за стол Фэн Куана. Вареный на пару рис теперь уже был готов. Теперь аромат риса расходился по всей комнате.


«Па, я пойду наложу всем риса…» — Е Тян за полдня сильно проголодался и уже радостно стал накладывать всем риса.


Фэн Куан как раз вернулся с кусочками челюсти свинины, что придавало аромат рису. Е Дун Пин и сын теперь впервые ели в новом доме.


После того, как они поели, уже пробило 5 вечера. Солнце уже спускалось на западе, и теперь спустилась тень на двор закупочного пункта.


В доме было жарко, поэтому трое человек вышли во двор. Фэн Куан вовсе снял свои вещи и вымыл их в колодезной воде. Он надел другой набор одежды — клетчатую рубашку и брюки клеш. Такая одежда была популярна в те времена.


Помимо одного человека, которого Е Тян видел за бортом трактора, он впервые видел такого рода вещи и невольно проговорил: «Брат Фэн, эти вещи действительно красивые…»


Услышав Е Тяна, Фэн Куан с довольным видом сказал: «Конечно. Эти брюки-клеши стоят 12 юаней…»


Говоря это, словно боясь, что Е Дун Пин что-то подумает не то, Фэн Куан сразу посмотрел на Е Дун Пина и разъяснил: «Дядя Е, я использовал деньги, которые дал мне дядя. А не те, которые мы заработали от закупочного пункта.»


«Не стоит объяснять, я верю тебе. Фэн, если теперь будешь тратить деньги, просто скажи дяде Е, на что будешь их тратить. Ты тоже хозяин этого закупочного пункта, и когда выходишь, ты должен выглядеть не бедно.»


Глядя на напряженное выражение лица, Е Дун Пин улыбнулся. Он тоже в молодом возрасте, любил рисоваться перед другими.


Только во времена Е Дун Пина военная форма была самой популярной среди молодежи. И если у тебя была военная униформа, да еще головной убор, то в учебном заведении ты был бы просто центром внимания.


Однако из-за этого, множество людей постоянно дрались, особенно бедные ребята. Они специально ходили и отнимали такую одежду и потом в округе Пекина разгуливали в ней.


Конечно Е Дун Пин не мог, будучи хорошим парнем, так вести себя. Однако вспоминая о делах молодости, у него невольно на лице всплыла улыбка.


«Хаха, дядя Е, я не буду транжирить деньги. С этими вещами тоже можно быть поднятым на смех в городе. Вы будьте спокойны.» — услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан засмеялся и посмотрел на Е Тяна: «Е Тян, чуть позже я пойду смотреть фильм, пойдешь?»


«Конечно пойду. Ты обещаешь?» — Е Тян конечно помнил об этом деле, и как раз он думал о том, чтобы напомнить Фэн Куану, но тот его опередил.


«Нет. Мы только приехали сюда и не стоит сразу идти, куда глаза глядят.» — Е Дун Пин сразу изменил радостное выражение лица Е Тяна на горестное. Е Тян жалостливо посмотрел на Фэн Куана.


«Дядя Е, я возьму с собой Е Тяна и покажу ему фильм. Как раз сегодня вечером будут показывать американский фильм *Супермен*. Говорят это классный фильм…»


Если Е Тян не пойдет, то и Фэн Куану будет не очень удобно уходить в первый их день, поэтому он и стал помогать отпрашивать Е Тяна.


«*Супермен*? Разве не монах Шаолиня?» — Е Тян как услышал название фильма, то немного поник.


«Этот фильм лучше, чем фильм про Шаолинь. Я слышал, тот человек может летать в небе и соревноваться в скорости с поездами…» — увидев поникшее выражение Е Тяна, Фэн Куан стал хвалить тот фильм. Хотя он сам еще не видел этот фильм, но много слышал от других людей.


«Фэн, мы только приехали в этот город и еще не хорошо знаем местность. Может нам лучше пройтись прогуляться.» — Е Дун Пин подумал немного и все же покачал головой.


«Па, ничего страшного. Я уже посмотрел лицо брата Фэна и могу точно сказать, что с ним в ближайшее время ничего не случится. А? что…» — Е Тян говорил отцу и в то же время смотрел на лицо Фэн Куана. И когда он рассматривал его лицо, внезапно в его голове прозвучал звук *Цзн*.


Е Тян заметил, что у Фэн Куана произошли изменения. То ли от того, что Фэн Куан помылся, но его правая бровь теперь поменялась. Она теперь, словно разгладилась.


«Искусство канонов!» — увидев выражение Фэн Куана, Е Тян сразу вызвал компас в своей голове. Он стал гадать по гексаграммам.


«М? Черви заводятся в том, что гниет. 54 гексаграмма содержит в себе 18…» — глядя на гексаграммы, Е Тян оказался в удрученном состоянии.


Среди 64 гексаграмм Ицзина, на 54 и 18 изображены молодой человек и красавица — оба выглядят любящими, но каждый утаивает беду. Можно сказать, если Фэн Куан сегодня выйдет, то возможно действительно навлечет на себя неприятности.


«Брат Фэн, сегодня нам лучше не выходить. На твоем лице я увидел неясность. Если выйдешь, то возможно случится какая-либо беда…»


Если бы это было в деревне, то Е Тян не обращал внимания на это. Ведь в деревне самое большее, что может случиться, так это драка. Может потекла у него кровь, голову немного разбил, но в городе, где Е Тян еще не знал городских людей и городских мест, он пока испытывал страх.


Е Дун Пин, как только услышал Е Тяна, сразу же сказал: «Фэн, ты слышал сына и знаешь на что он способен…»


Только Е Дун Пин не закончил говорить, как его поспешно прервал Фэн Куан хриплым голосом: «Дядя Е, так не пойдет. Даже если Е Тян не пойдет, я должен идти…»


«Брат Фэн, ты…должно быть у тебя есть еще другие дела?» Е Тян, услышав Фэн Куана, сразу все понял. Он должно быть договорился с какой-либо девушкой — его любовным объектом. Иначе почему у него появлялись такие выражающие триграммы.?


Гексаграмма №54 (Гуй-мэй): Невеста


«В новом деле, прежде чем действовать, нужно как следует осмотреться.»


Гексаграмма №18 (Гу): Исправление порчи


«Чтобы изменить свое будущее, иногда бывает достаточно разобраться в прошлом.»
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Глава 33: Кинотеатр (1)



«Ни…ничего…» — услышав слова Е Тяна, Фэн Куан сразу сконфузился. Такое странное выражение даже Е Дун Пин разглядел.


«Фэн. Не нужно ли тебе кое-что рассказать дяде Е?» — Е Дун Пин стал допрашивать Фэн Куана. Если он не выяснит все ясно, то точно не успокоится. Все же его сын может гадать по гексаграммам, и до этого момента он еще не ошибался в этом деле.


«Это….это, дядя Е, я познакомился с одной девушкой и договорился встретиться с ней в кинотеатре…» — Фэн Куан пониженным голосом проговорил. Он говорил, как пищит комар. И если не придашь значения его словам, то возможно и не услышишь его.


«Ха-ха, Фэн нашел себе девушку?» — Е Дун Пин, как услышал Фэн Куана, сразу рассмеялся. Ему уже за 20 лет, и это время активного внимания к противоположному полу. И найти девушки -довольно нормальное явление.


Хоть Фэн Куан уже был раскрыт, но тот покачал головой и сказал: «Она не девушка, а просто друг. Мы сначала походим, присмотримся друг к другу, и потом будет только ясно — подходим мы друг другу или нет…»


В те времена, если девушка и парень не были возлюбленными, то считалось плохим тоном ходить вместе девушке и парню. Это уже считалось как приставание к девушке. Конечно Фэн Куан уже хотел с той девушкой построить любовь, только та девушка все еще не ответила ему.


«Это…»


Этому делу нехорошо мешать, поэтому Е Дун Пин немного заколебался и посмотрел на Е Тяна: «Сяо Тян, ты точно разглядел? С Фэном сегодня случится беда, если он выйдет?»


Услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан тоже напряженно посмотрел на Е Тяна. Он все же знает, что Е Тян разбирается в Фэн-Шуй, геомантии и других вещах. Хоть Фэн Куан сам не разбирался в таких вещах, но знал, что слова Е Тяна на 80-90% верны.


«Е Тян, ты сказал, что возможно будет беда. Она будет серьезной или нет?» — Фэн Куан действительно испытывал чувства к той девушке. И если Е Тян скажет, что последствия будут несерьезны, то он все равно пойдет. Но если это будет угрожать жизни, то лучше он как черепаха спрячется в гнезде под названием закупочный пункт.


«Брат Фэн, возможно будет беда, но несерьезная. Максимум — немного крови прольется. Однако не было бы счастья, да несчастье помогло…» — Е Тян честно изложил выражение триграмм.


«Не было бы счастья, да несчастье помогло?» — Фэн Куан, немного не поняв смысл его слов, помотал головой. Если пойдет кровь, это к добру?


«М. В образах есть еще 54 гексограммы Ицзина (невеста) Гуй мэй. Это способствует хорошему развитию отношений между женщиной и мужчины…» — Е Тян все сказал согласно образам. Он был еще мал и только в деревне играл некоторые игры с другими девочками, но вовсе не понимал любовные отношения взрослых.


«Правда?» — услышав слова Е Тяна -*способствует хорошему развитию отношения между женщиной и мужчины* глаза Фэн Куана засверкали.


«Нее, дядя Е, я все же пойду. Как я могу не исполнить обещание?» — говоря это, Фэн Куан вел себя довольно уверено. Он готов был взобраться на гору из мечей и кинуться в море пламени. Конечно, этому способствовали сказанные слова Е Тяном. Иначе бы, у Фэн Куана вовсе не было бы такого энтузиазма.


«Сяо Тян, раз ты смог разглядеть возможные беды, можно ли тогда их избежать?» — Е Дун Пин спросил у сына. Хоть он не любил увлечение сына, но он также разглядел, что за 2 месяца Е Тян показывал далеко не федеральные предрассудки, а показывал глубокомысленные вещи.


«Лучше всего не ходить…»


Увидев разочарованные лица отца и Фэн Куана, Е Тян сразу добавил: «Еще есть один метод. Можно мне тоже пойти и посмотреть — можно ли избежать бед…»


«Нет, не нужно притягивать кару изначальной ци…»


Не успел Е Тян договорить, как его перебил отец. Он еще хорошо помнит, как Е Тян был наказан изначальной ци.


«Па, ничего страшного. Устранить эти маленькие дела — для меня проще простого. Это не может вызвать кару изначальной ци.» — Е Тян говорил это, наполовину веря в свои слова. Он знал, что для мастеров Фэн-Шуй такие дела действительно не сложны. Они могут прочитать знамения по образам. И ему останется только определить корень проблемы и заблаговременно устранить его.


Только для Е Тяна было кое-что сложное. Причина проста. Он хоть и понимает эти дела, но еще не практиковался и еще не готовился к таким вещам.


«Правда?» — Е Дун Пин напряженно посмотрел на Е Тяна. Он знал, что его сын умеет красноречиво говорить.


«Па, это правда.. Если я пойду с братом Фэном, то с ним ничего не случится.» — Е Тян ударил серьезно себя по груди кулачком. На самом деле, он еще сам не был уверен в этом.


Впервые Е Тян гадал таким образом и полагал, что это будет нелишним для расширения своего кругозора. Но больше всего, что ему было важно — так это просмотр фильма *Супермен*. Он уже был сильно заинтересован этим фильмом.


«Тогда…..хорошо. Вы двое идите и будьте осторожными. После того, как досмотрите фильм, сразу же возвращайтесь обратно. Фэн, в будущем не стоит стесняться невесты…» — подумав немного, Е Дун Пин согласившись кивнул головой.


Изначально он думал пойти с ними. Но теперь, зная что у них появилась картина за несколько тысяч юаней Вэнь Чжэнмина и ящики со старыми картинами старого даоса, Е Дун Пин не смел оставлять закупочный пункт без присмотра.


«Ах, па, не беспокойся…» — получив согласие отца, Е Тян обрадовался и забежал в дом. Он достал оттуда относительно модную одежду. Это была бело-синяя одежда в военном стиле.


….


Кинотеатр находился в западной части города, и это было относительно далеко от закупочного пункта. После того, как они поручились Е Дун Пину, Фэн Куан взял велосипед, и они с Е Тяном выехали из двора.


Фэн Куан с одной стороны изо всех сил давил на педали, с другой стороны повернулся к Е Тяну и спросил:


«Е Тян, сегодня вечером действительно возможно случится беда у меня?»


Вечерний холодный ветер обдувал Фэн Куана, и он уже полностью отрезвился и пришел в себя. Хоть он был из сельской местности и часто храбро дрался с другими парнями, но в городе, кто знает, какие парни могут попасться.


Е Тян знал, что вечером возможно свершиться какое-либо дело. Ему стоит только заранее предвидеть его и отвести Фэн Куана от беды.


Е Тян, как младшеклассник, похлопал старшеклассника по плечу и сказал: «Брат Фэн, будь со мной. И все будет хорошо…»


«Хорошо. Е Тян, если сегодня все будет нормально, то завтра я тебе куплю свинные палочки. Куплю тебе поесть большую палку…» — услышав слова Е тяна, Фэн Куан в душе обрадовался. Этот парень нашел могилы, которые были похоронены несколько десятков лет назад. Разве теперь для этого паренька будет что-либо сложно?


Фэн Куан, думая об условленном времени, посмотрел на наручные часы, которые были привезены с другого конца океана. Увидев время, он еще упорнее стал крутить педали, отчего старый велосипед стал издавать скрипучий звук.


«Давай, быстрее. Иначе опоздаем купить билеты…»


Когда они добрались до кинотеатра в западной части города, уже потемнело. Фэн Куан поставил велосипед на стоянку и, потянув Е Тяна, быстро направился в кассу кинотеатра.


взобраться на гору из мечей и кинуться в море пламени;обр.готов идти на любые жертвы; не боясь лишений и опасностей, преодолеть все препятствия, чтобы выполнить свою миссию; пойти в огонь и в воду

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 34: Кинотеатр (2)



«Е Тян, не торопишься?» — простояв в очереди более 10 минут, Фэн Куан довольный взял 4 билета на соседние места, тем самым привлекая к себе множество восхищенных взглядов.


«Нет. Брат Фэн, этот кинотеатр насколько большой? Здесь много людей и большая очередь?»


Е Тян с детства рос у подножья горы, и сейчас для него все здесь было новое и интересное. Он только в деревне слышал от других взрослых рассказы относительно кинотеатра.


«Внутри кинотеатра довольно большое пространство, в котором может поместиться несколько сотен человек. Подожди немного и точно узнаешь…» — Фэн Куан махал в руках билетами. Взяв Е Тяна с собой, он стал ходить туда-сюда около входа в кинотеатр.


В восьмидесятые года, на самом деле кинотеатры играли многофункциональную роль. Помимо вечернего кинотеатра, днем здесь был зал для торжеств. Днем здесь проводили какие-либо митинги. Такие места люди использовали по полной.


Днем в кинотеатрах не показывали фильмы, поэтому вечером здесь было полно народа. Большинством из них были влюбленные парочки или шумная молодежь. Они в руках держали билеты и махали ими, постоянно говоря о будущем показе фильма.


Хоть билеты и стоили только 1,5 мао, однако в те года на 1,5 мао можно было купить соевый соус на семью из 4 человек на полмесяца. Не каждый в те времена мог позволить себе купить такое.


Поэтому у входа в кинотеатр было много детей возраста Е Тяна. Они хитро и хулиганисто смотрели на охранников у входа, чтобы воспользоваться их невнимательностью и ворваться в кинотеатр.


«Ха. Действительно внушительный. Брат Фэн, это и есть тобою расхваленный супермен?» — подняв голову и посмотрев на афишу, которую повесили сверху кинотеатра, Е Тян довольно радостно проговорил.


В те года еще не было печатных машин, поэтому афиша была разрисована художниками собственноручно. Афиша была 7-8 метров в длину и ширину и прибита к деревянным балкам кинотеатра. На афише был изображен мускулистый мужчина с надетыми трусами наизнанку, поверх обтягивающей накидки. Это и привлекало внимание множества людей.


«М, Е Тян, иди со мной. Купим семечки…» — Фэн Куан кивнул Е Тяну и потом, взяв его, направился к лотку с семечками.


В людном месте, конечно, будет место и бизнесу. Хоть в те времена люди презрительно относились к предпринимателям, но все же они не могли мешать им делать деньги и богатеть. В ряду с лотком семечек был еще лоток с мороженным на палочке и арбузами.


Купив семечки, рядом еще можно было купить газету, свернутую для семечек. Одна такая газета стоила 0,2 мао — это в принципе не было дорого.


Купив семечки, Фэн Куан отдал их Е Тяну, а сам довольно растерянно себя вел. Он постоянно смотрел по сторонам, словно кого-то постоянно искал. Они подошли к лестнице и встали на ступеньки, высматривая кого-то.


Предыдущий сеанс уже закончился, и толпа людей стала выходить из кинотеатра. У каждого было взволнованное выражение лица, многие жестикулируя улыбались. Все они обсуждали недавно просмотренный фильм. В те времена телевидение еще не сильно развивалось, и поэтому кинотеатры были самым популярным развлечением на тот момент.


К тому же, это была самая популярная эра кинотеатров. Несколько лет назад в прокат вышел фильм *Шаолиньский монастырь*, и тогда билет стоил 1,5 мао. Однако в итоге картина продала более 100 миллионов билетов. Это можно же представить насколько киноиндустрия заработала денег. А некоторые вовсе по несколько раз ходили смотреть эту картину.


Внутри кинотеатра люди уже разошлись, а снаружи люди, уставшие ждать, уже полностью, как пчелы в улье, заполнили вход в кинотеатр. Теперь было шумно у входа.


«Подождите, подождите. Достаньте свои билеты…»


«Говорю вам, к чему толпиться. Идите назад…»


«Зайчонок, снова хочешь без билета пройти? Уходи, иначе в полицию отведу!» — контролер — этакая тучная тетка кричала высоким голосом. Она указывала пальцами и грозила детям, которые хотели пробежать без билета в кинотеатр. У них глаза просто пылали, когда они смотрели в сторону кинотеатра.


«Брат Фэн, пойдем. Если позже зайдем, возможно и места уже не будет?» — глядя на то, как толпа входила кучей в кинотеатр, Е Тян даже не обращал внимания на ароматные семечки и смотрел в сторону входа.


«Не к чему спешить. Если есть билет, то и место есть. Не бойся…» — Фэн Куан не впервые ходил в кино. Однако он похоже тоже беспокоился. Он бормотал про себя: «Почему она еще не пришла? Еще 10 минут, и начнется фильм…»


«Брат Фэн, неужели ты ждешь ее?» — Е Тян хоть и был мальчиком, но не слепым. Он увидел за 10 метров двух девушек в клетчатых платьях и сразу потянул Фэн Куана.


«Ах, верно, верно. Е Тян, не беги…» — увидев за собой двух девушек, Фэн Куан улыбнулся и, больше не обращая внимания на Е Тяна, пошел встречать девушек.


«Е Тян, это сестра Хун, а это сестра Ин Ин. Быстрее поздоровайся с сестрами…» — встретив двух красавиц и перекинувшись с ними пару предложениями, Фэн Куан пошел вперед, ведя их за собой. Подойдя к лестнице, Фэн Куан сказал девушке с левой стороны: «Это наш мальчик из семьи управляющего Е…»


«Управляющий» — Фэн Куан это название услышал со слов дяди. Он ощутил, что это звание звучит намного внушительнее, чем председатель или директор завода. Поэтому считая Е Дун Пина управляющим, он и себя нарек заместителем управляющего.


Е Тян обнаружил, что Фэн Куан вел себя довольно несерьезно. Он, глядя на девушек, немного покраснел и невольно про себя заулыбался: «Сестра Хун, сестра Ин Ин, это брат Фэн купил вам семечек…»


Е Тян хоть и был маленьким, но все равно же был еще тем смышленым малым. К тому же он рос довольно красивым мальчиком, что даже девушки уже нашли его довольно милым. А Фэн Куан вовсе тайком показал Е Тяну большой палец. Он зауважал его за такой поступок.


«Спасибо товарищ Фэн Куан…» — девушка по имени Ин Ин взяла семечки и посмотрела улыбаясь на Фэн Куана. Хоть она сказала на расстоянии и чисто из вежливости, но от такой вежливости Фэн Куан озарился улыбкой.


«Не стоит, не стоит. Ван Ин, сестра Хун, вы подождите немного, а я пойду и куплю газированную воду. После семечек пробуждается жажда.»


Та девушка по имени Ван Ин была примерно одного и того же возраста с Фэн Куаном, а сестра Хун выглядела на 25-26 лет. Поэтому Фэн Куан обращался к ней уважительно — как сестра Хун.


Дойдя до лотка с газировкой, Фэн Куан достал 4 мао и на них купил 4 бутылки. В те времена газировка стоила 0,5 мао, но еще 0,5 мао нужно было отдать в качестве залога за бутылку. После того, как разопьешь газировку в кинотеатре, можно потом на выходе вернуть бутылку и получить обратно залог.


И теперь, на фоне других молодых людей, Фэн Куан благополучно выделялся. Он привлек внимание двух девушек, что другим парням было далеко до него.


Очевидно еще, что эти несколько бутылок оказывали хорошее влияние на девушек, потому что две красавицы начали улыбаться Фэн Куану.
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Глава 35: Места (1)



Пройдя проверку билетов, под завистливые взгляды людей, у которых не было билетов и тех, кто искал случай пройти тайком, Е Тян и другие вошли в кинотеатр.


«Брат Фэн, поч….почему так темно?»


Пройдя одну большую гостиную, идущий впереди Фэн Куан открыл толстую занавеску, и Е Тян зашел в один темный мир. В такой кромешной тьме, вытянув руку, не то что свои пять пальцев не увидишь, а даже лица, рядом идущих людей, сложно разглядеть.


«Ничего, ты закрой и открой глаза, и увидишь светящийся экран.» — Фэн Куан удивленно и немного недовольно сказал Е Тяну. Хотя сам он в первый раз еще громче Е Тяна крикнул, что даже работник кинотеатра, используя карманный фонарь, провел его до места.


«Да, действительно…»


Е Тян, как и сказал Фэн Куан, закрыл и открыл глаза. И когда он открыл глаза, ощутил действительно, что было и не так темно. А с его места впереди можно было увидеть большой экран кинотеатра, который очень ярко светил. Также Е Тян увидел ряды мест с сидящими на них людьми.


Нумепация мест в кинотеатре была расположена согласно ступенькам лестницы. У входа были самые высокие места и далее вниз шли ряды. И на расстоянии более 10 метров от Е Тяна впереди висел большой экран.


Этот экран был куда больше экрана, который Е Тян видел в деревне. К тому же, экран находился очень далеко от людей. И все же Е Тян мог хорошо разглядеть рисунки на экране. Здесь изображение было куда четче, чем в деревне, когда он смотрел фильмы.


Сейчас на большом экране показывали научный фильм. Обычно во время вечернего сеанса показывали более 10 минут научный фильм — это было для того, чтобы другие зрители успешно вошли в зал.


«Е Тян, идем. Не нужно стоять перед дверью…»


Это новое ощущение ввело в транс Е Тяна. Он подумал — по-настоящему ли это? Что даже Фэн Куану пришлось его окликать.


«Е Тян, дай руку сестре. Я отведу тебя к месту..»


Е Тян еще не пришел в себя от этого транса, как ощутил внезапно, что его руку взяли и потянули. Повернув голову, Е Тян увидел сестру Ин Ин.


«Сестра Ин Ин, я могу сам пойти. Уже не темно.» — хоть он был десятилетним мальчиком, но Е Тян уже испытывал стеснения. Тем более в его детстве особо не было девушек, отчего он непривычно относился к сестре Ин Ин.


«Ничего, это место тебе еще не знакомо, а внизу есть ступеньки. Не упади.» — Ван Ин не видела выражение лица Е Тяна и подумала, что тот просто хочет показаться уже взрослым. Поэтому, приложив силу, она потянула Е Тяна вниз.


Немного поборовшись и не освободив свою руку, Е Тян, покорившись судьбе, был уведен сестрой Ин Ин. Сестра Ин Ин тянула его своими тоненькими ручками. Неизвестно почему, у Е Тяна появилось ощущение заботы. Такого он еще не испытывал.


С детства Е Тяна не сопровождала женщина или девушка старше его. Они жили вдвоем с отцом, и он постоянно упорно учился.


В 3 года он упал и сам поднялся. А сейчас внезапно ему оказывает заботу другая девушка. От этого у него на душе стало тепло, поэтому Е Тян начал проявлять большую симпатию к Ван Ин.


В жизни людей случается так — видишь одного человека каждый день, общаешься с ним, и он тебе становится обычным другом. Но бывает — случайно встретишь человека, который одной фразой сможет скрепить с тобой еще более плотную связь, и у вас возникнет крепкая дружба.


Е Тян сам не знал почему, но у него появилась надежда — близко общаться с этой девушкой.


«Спасибо сестра Ин Ин.»


Веденный Ван Ин Е Тян шел сгорбившись вперед. Он чувствовал себя довольно расслаблено и был признателен Ван Ин. А Фэн Куан и сестра Хун шли сзади.


«Брат Фэн, у нас 13 ряд?» — дойдя до ряда сидений, Ван Ин остановилась.


Услышав вопрос, Фэн Куан посмотрел билеты в лучах, исходящих от большого экрана, и сказал: «Верно. У нас 13 ряд. 18, 20, 22 и 24 места наши.»


В кинотеатре места делятся на четные номера мест. И хоть между этими номерами было разделение в один номер, но по факту эти места находились вместе. К тому же Фэн Куан был, похоже, везучий парень. Ему достались места близкие центру.


«Эй, это наши места…» — подойдя к назначенным местам, Фэн Куан застыл, потому что там уже сидели люди. Только он, сохраняя спокойствие, подошел к ним.


Места заняты, но Фэн Куан не будет просто так их отдавать другим. Он самому крайнему из тех людей, достал билеты и проговорил: «Товарищ, я говорю — это наши места. Вы сели не на свои места.»


Только тот человек, который занял их места, выпрямился и перебил Фэн Куана:


«Мальчик, кому показываешь. Какое твое место? Мест полно, выбери то, которое подходит тебе.»


На самом деле в те времена такие вещи в кинотеатре часто происходили, и в основном молодежь создавала такие проблемы. В частности, голубки или одиночки приходили и искали уединенные места.


Однако Фэн Куан еще не знал об этом. Он всего два раза ходил в кинотеатр. К тому же, когда он приходил, никому не нужно было его одиночное место.


Только рядом с Фэн Куаном была девушка, которой он хотел понравиться. Поэтому он, повышая тон, сказал: «У нас есть билеты, это наши места. Прошу освободите наши места!»


Фэн Куан своим повышенным тоном привлек внимание многих людей. Тот молодой человек тоже не ожидал, что Фэн Куан будет так шуметь. Он сразу покраснел возмущенно:


«Мальчик, ищешь проблемы?»


На других местах молодые люди встали, а один из них даже толкнул Фэн Куана. Очевидно они пришли вместе…»


«Фэн Куан, пусть они останутся. Мы пойдем поищем другие места.» — стоявшая рядом с Фэн Куаном сестра Хун потянула его. Она выросла в уездном городе и знала, что молодых людей в кинотеатре или на катке лучше всего не задевать.


Хоть в 83 годах партия жестоко наказывала их, но прошло уже несколько лет. И многие молодые люди, особенно те, у родителей которых не было времени толком их воспитывать, постоянно гуляли и бездельничали на улице. Они группировались в банды, и обычные люди старались их не задевать.


«Сестра Хун, это они ищут проблемы. У нас есть билеты и это наши места. Я говорю, что вы заняли наши места или вы не понимаете?»


Изначально Фэн Куан был ловкими и смышленным человеком. Столкнувшись с проблемой, он всегда хладнокровно решал ее. Однако, когда люди действуют по зову сердца, то частенько у них становится затуманенным рассудок. Как раз сейчас это и происходило с Фэн Куаном. Он вовсе не испытывал страх.


«Этот парень говорит верно. Они заняли их места и еще не хотят вникать в это?»


«Эти люди похожи на плохих парней. Волосы настолько длинные, должно быть это хулиганье.»


«Быстрее уступите места! Скоро начнется фильм. А если еще будете хулиганить, то мы вас быстро отведем в участок полиции.»


В 80-е года у людей было хорошо развито чувство несправедливости, и когда Фэн Куан начал ругаться с теми парнями, рядом сидящие люди тоже стали критиковать молодых людей.


«Кто хулиганит? Мы не говорили, что не уступим место.»


В те времена было постыдным, если общество называло тебя хулиганом. И поддавшись критике людей, те несколько человек поменялись в лице. Они теперь более мягче проговорили.


«Вы, достаньте ваши билеты. Я посмотрю.» — один служащий с ручным фонариком тоже заметил этот шум и подходил сюда. За день несколько раз происходят такие случаи с местами, поэтому он уже был опытным в решении таких проблем.
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Глава 36: Места (2)



В те времена Гонконгские боевики уже вошли на материковый Китай, и от их просмотра у многих молодых людей кипела кровь. Однако из-за ограничений общества, эти парни самое большее — старались выглядеть более сильнее и мощнее, но дело не доходило до мафии.


И эти несколько молодых людей в кинотеатре были такими. Они хоть и подвыпили, но не собирались скандалить с работником кинотеатра, поэтому сразу достали свои билеты.


Работник проверил билеты. Он уже привык заниматься этим и после того, как посмотрел билеты, указал своим карманным фонариком на места в другой стороне:


«Это ваши места. Занимайте их и освободите эти. Скоро начнется фильм. Если еще раз поднимете шум, то я выпровожу вас.»


«Хорошо, хорошо. Мы уступим.»


Этим молодым людям было не более 20 лет, поэтому услышав, что их возможно выгонят из кинотеатра, они сразу послушно встали и направились к своим местам.


Однако, когда они проходили мимо Фэн Куана, их взгляд был полон ненависти. Но Фэн Куан своим видом показал, что вовсе не берет их в счет.


«Что за человек? Какой зануда!»


Только Фэн Куан вовсе не обращал внимания на этих парней, потому что его внимание было полностью обращено на Ван Ин. И как только несколько людей освободили места, Фэн Куан поспешно позвал Ван Ин и сестру Хун садиться.


«Сестра Хун, Ван Ин подходите, выпейте газировки.»


После того, как две девушки сели, Фэн Куан услужливо открыл им газировку. Он поднес к ним бутылки. Фэн Куан знал, что прежде чем приблизиться к Ван Ин, нужно сначала получить разрешение сестры Хун.


Сестра Хун после того, как приняла бутылку, глядя на ушедших парней, нерешительно сказала: «Сяо Фэн, одному тебе не стоит задевать такого рода ребят. К хорошему это не приведет.»


Сестра Хун и Ван Ин были одного мнения. Они — работники управления промышленно-торговой ассоциации города и познакомились с Фэн Куаном, когда он открывал закупочный пункт по утилю.


Хоть Фэн Куан вырос в деревне, но у него был неплохой вкус. Как только он увидел Ван Ин, то после того дня он каждый раз в свободное время искал причину, чтобы сходить к ним на работу. И все для того, чтобы увидеть ее.


Они были молоды, поэтому через две недели уже лучше узнали друг друга. Однако для того, чтобы стать любовной парой, нужно пройти одобрение. Ведь если кто узнает, что горожанка встречается с деревенским парнем, то это поднимет их на смех.


Поэтому хоть и Ван Ин нравился Фэн Куан. Он был прозорливым и смышленным человеком, как ей казалось. Но она не смела так сразу вступать с ним в романтические отношения. И всегда, когда Фэн Куан звал ее на свидание, она звала свою коллегу — сестру Хун.


Сестра Хун уже вышла замуж и была намного прозорливее и мудрее Ван Ин. И когда она узнала, что у Фэн Куана есть дядя в Америке, то не стала им преграждать. В эти года иметь связь за морем было очень почетно, поэтому сестра Хун даже стала помогать им в отношениях.


Фэн Куан, конечно, понимал такие дела и временами тайком тратил на нее деньги, чтобы оказать на них еще лучшее впечатление. Поэтому сестра Хун беспокоилась за Фэн Куана.


«Сестра Хун, ничего страшного. Это не я занял их места, а они наши. Ах, вы кушаете семечки, пейте газировку. Если недостаточно будет, то я еще куплю…» — услышав слова сестры Хун, Фэн Куан особо не переживал. Тем более их перебранку слышали множество людей. Вряд ли они ему что-либо сейчас сделают.


Увидев отношение Фэн Куана, сестра Хун покачала головой, но не стала больше говорить. Временами человеку нужно познать горечь, прежде чем понять некоторые вещи.


Сидящий с краю Е Тян конечно слышал разговор двоих и был напряжен. Он стал думать о недавнем конфликте. Предвестие беды Фэн Куана — как раз эти несколько человек.


Однако зная причину беды, Е Тян уже и знал ее решение. А решение было довольно простым. Согласно 36 стратагем, стоит только им на несколько минут раньше покинуть кинотеатр, как они сразу минуют тех парней.


Сейчас еще фильм не начался и говорить об этом было рано. Тем более Е Тян не хотел Фэн Куану портить удовольствие наслаждаться фильмом. Ведь если сказать сейчас, то он постоянно будет волноваться.


Недавний конфликт — это просто малый эпизод в кинотеатре. Вот научный фильм уже заканчивался, и свет в кинотеатре тускнел. Стало темно и теперь действительно не разглядишь пальцы на руках.


«Ухх.»


«Вот начнется!»


«Почему так темно?»


В одно время раздались голоса в кинотеатре. Кто-то стал свистеть. То ли это был рефлекс, когда становилось темно. Каждый знал, что в этот момент меняли пленку. Но большинство молодых людей любили эти моменты, потому что можно было свистеть и выкрикивать что-либо, обозначая свое местоположение. И тогда волна людей начинала свистеть.


В итоге сильные лучи упали на большой экран, и там появились различные кадры. Сразу свист людей прекратился.


В Китае был строгий режим киноиндустрии. Особенно в 1980 годах, когда внедрение американских фильмов было за гранью невозможного. Тем более фантастические фильмы, которые точно не могли разочаровать людей. Поэтому в тот момент, когда только пошли титры, множество людей стали радостно кричать.


Такие фильмы, как Супермен и гонки на поезде, вовсе вызывали фурор у людей. Каждый охал и ахал от такой фантастики. Люди, которые занимались кунгфу, тоже погружались в фильм и думали, как человек может летать в небе.


Е Тян не был исключением и также погрузился полностью в атмосферу фильма. Он подбадривающе выкрикивал, особенно когда супермен одолевал отрицательного персонажа. Только его выкрики слышал только он сам, ведь в кинотеатре другие и громче кричали.


«М, кто следит за мной?»


И когда Е Тян погрузился в фильм, то сразу почувствовал что чей-то взор упал на него. Он каждый год тренировал Даоинь, поэтому его индуктивное чутье было куда лучше простого человека. Е Тян обернулся и посмотрел туда, откуда он почувствовал взгляд.


«Те несколько людей?»


Е Тян сразу очнулся от фильма и увидел, что, оказывается, за ним наблюдали парни, которые заняли их места. Только эти парни не следили за Е Тяном, а просто глядя на Фэн Куана, по ходу посмотрели и на Е Тяна.


«Плохо. Нужно идти…» — Е Тян как подумал об этом и сразу ударил рядом сидящего Фэн Куана.


«Е Тян, ты что делаешь?» — Фэн Куан также был погружен в фильм и еще ухаживал за Ван Ин. Поэтому, когда его в бок ударил больно Е Тян, в глазах Фэн Куана появился блеск недовольства…


Е Тян прислонился к нему и сказал на ухо: «Брат Фэн, нужно идти. Если не уйдем, то будет кровавая проблема.»


«Что???» — Фэн Куан уже забыл о той беде, и когда Е Тян напомнил ему, то у него было ощущение, что его облили холодной водой.


Даоинь даосское искусство работы с телом, жизненной силой и сознанием
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Глава 37: Боль в животе.



«Это те люди, которые заняли наши места?»


Фэн Куан изначально выглядел ленивым и веселым, но как услышал слова Чэн Фэна, сразу среагировал. Он тайком посмотрел на места тех молодых парней и затем в нерешительности сказал: «Е Тян, не может быть. Неужели они из-за нескольких слов затаили обиду на меня?»


«Верить или не верить — это твое дело. В противном случае, ждать сегодня тебе беды…» — Е Тян ответил Фэн Куану.


Идти или не идти — это дела Фэн Куана. Все же, те молодые парни ищут Фэн Куана. Они ему хотят доставить неприятности, а к нему — маленькому мальчику у них нет претензий.


А если так сказать, то Е Тян еще хотел досмотреть фильм и для него же было выгодно, чтобы Фэн Куан сейчас не уходил. Самое главное, как показывают узоры из образов гексаграмм, ничего страшного не случится.


После слов Е Тяна Фэн Куан немного поник. Ведь еще осталось 10 минут до конца фильма и выяснения развязки, а если сейчас они уйдут, то развязку не узнают. К тому же он не знал, как это сказать сестре Хун и Ван Ин?


«Е Тян, я…как я могу сказать это сестре Хун и Ван Ин?» — об этом деле Фэн Куан мог только стыдливо спросить у мальчика Е Тяна.


Е Тян вовсе не понимал логику Фэн Куана и странно спросил: «Чего еще говорить? Кто-то хочет тебя побить, разве тогда не стоит бежать?»


«Только…только…» — Фэн Куан не мог объяснить что к чему. Он и сам еще не мог точно сказать, что ему нравится сестра Ван Ин. Он боялся, что она потом засмеет его.


«Е Тян, может ты….поможешь мне?»


Как говорится в народе, настоящий человек не опростоволосится на глазах у людей. Фэн Куан решил пораньше покинуть кинозал, да только хотел, чтобы Е Тян походатайствовал в этот момент.


«Как я могу помочь тебе?» — Е Тян посмотрел на Фэн Куана. Впрочем брат Фэн относился все это время довольно неплохо к Е Тяну, и если он поможет ему избежать драки, то он не против.


«Ты…ты, скажи, что у тебя сильно болит живот и нужно сходить в больницу…» — Фэн Куан был непростым смельчаком и сразу придумал неплохую причину.


«Это…хорошо!» — глядя на ожидающее лицо Фэн Куана, Е Тян улыбаясь согласился.


«Ай, мой живо… Болит… Брат Фэн, мой живот очень сильно заболел…»


Говоря о театральном мастерстве, то Е Тян с детства, не обучаясь этому делу, уже умел показывать актерское мастерство. Когда он на улице что-то вытворял, и приходило время получать наказание от отца, тогда Е Тян заходил домой и падал вниз, показывая что у него все болело, что невозможно было терпеть. Тогда Е Дун Пин расклеивался и не мог бить сына.


Вот и сейчас Е Тян внутри тела изначальную ци переместил и раздражал в лице. Теперь его изначально белое лицо в момент покраснело. Со стороны посмотришь и не подумаешь, что он действительно притворяется.


«Ай, Е Тян, что с тобой?» — Фэн Куан немного притворно спросил. Хоть он спрашивал Е Тяна, но смотрел на слева сидящую Ван Лин.


«Брат Фэн, мой живот заболел. Сильно заболел, невозможно терпеть…» — раз он начал уже играть, то теперь будет играть по полной. Е Тян прикрыл живот рукой и уже чуть ли не падал с кресла.


«Может ты вечером съел не ту еду?» -Ван Ин, увидев болезненный вид Е Тяна, уже не обращала внимание на кино и рукой потрогала вспотевший лоб Е Тяна. Затем она сразу встала: «Плохо, похоже у него жар. Быстрее, нужно сходить в больницу…»


«Это… так не пойдет. Ван Ин, может лучше вы останетесь и досмотрите фильм, а я отведу Е Тяна в больницу…» — Фэн Куан действительно думал так.


Те парни заострили внимание на нем и не должны что-либо причинить Ван Ин. Тем более они стояли сзади Фэн Куана, когда он с ними разговаривал. Значит они не должны их опознать, даже когда закончится фильм.


«Дети всегда такие. Сейчас какой фильм? Нужно его отвести.» — Ван Ин оттолкнула Фэн Куана и хотела обхватить Е Тяна.


Только Е Тян хоть и был десятилетним мальчиком, но уже по росту достигал 1,4-1,5 метра, и его действительно было сложно поднять.


«Ван Мин, я возьму, я возьму…» — увидев, что Ван Ин настроена серьезно отвести Е Тяна в больницу, Фэн Куан уже был вынужден сам взять Е Тяна.


Как раз в это время на экране показали относительно темный кадр, что нельзя было разглядеть других людей, особенно покидавших места.


Как только они покинули кинотеатр, то под ярким освещением сестра Хун тоже увидела красное лицо Е Тяна. Она тогда, чуть ли не крича, сподвигла Фэн Куана быстрее запрыгивать на велосипед и везти Е Тяна в больницу.


«Да, шутка обернулась правдой…» — под крик двух девушек Фэн Куан быстро взял велосипед и положил Е Тяна на перекладину. Затем он быстро поехал за двумя девушками в больницу.


«Вонючка, ты как смог так притвориться?» — Фэн Куан с одной стороны гнал велосипед, с другой стороны потихоньку спрашивал Е Тяна.


«Я …Когда мне перестать притворяться?» — Е Тян томно спросил.


Как только они вышли из кинотеатра, у них вовсе не было случая переговорить перед девушками. Только теперь у них появилась возможность, когда они ехали из кинотеатра.


«Ладно. Вот скоро доедем до больницы, тогда и скажешь, что тебе лучше стало…» — Фэн Куан ответил ему на ухо.


Уездный город — довольно небольшой город, и за 4-5 минут можно добраться до больницы. И вот Е Тян не успел сказать, что ему стало лучше, как Ван Ин уже вошла в больницу и записалась на осмотр врача.


«Кхе, кхе. Сестра Хун, сестра Ин Ин. Мне…мне уже стало лучше. Может нам не надо к доктору?» — Е Тян про себя боялся.


Он с детства еще не болел простудой или чем-то подобным. Тем более он не входил в больницу. А сегодня кто знает, вдруг ему еще вколют какую-либо инъекцию. Тогда разве это не будет понапрасну.


«Нет. Только что у тебя какое лицо было? Идем с сестрой Ин Ин…» — услышав слова Е Тяна, Ван Ин отказала ему и подумала, что Е Тян боится уколов. Поэтому улыбаясь она добавила: «Е Тян, ты уже такой большой, а все еще боишься уколов?»


«Уколы я не боюсь, только если я здоров, какие уколы мне нужны?» — Е Тян горько проговорил.


Он мог только пристально посмотреть на Фэн Куана. Этот парень что задумал??? Если бы он знал заранее об этом, то давно бы отказался и лучше бы смотрел, как Фэн Куана сейчас избивают.


Смотрящий врач после рассказов Ван Ин и сестры Хун достал градусник и дал Е Тяну, чтобы тот измерил температуру. Затем он взял его за запястье и начал мерить пульс.


«Пульс стабильный, ничего плохого. Возможно мальчик вечером съел холодную еду, вот у него и воспалился кишечник?» — после того, как доктор посмотрел градусник, то вывел свое заключение.


«Деда, не нужно ли укола?» — Е Тян с горьким выражением спросил, отчего все рассмеялись.


Осматривающий врач погладил Е Тяна по голове и сказал улыбаясь: «Не нужно. Просто выпей лекарство и все. И помни, не нужно жадно есть прохладную еду.»


«Хорошо, спасибо деда!» — услышав, что ему не нужны уколы, Е Тян сразу начал подпрыгивать от радости и увидел, как Ван Ин и сестра Хун, вытаращив глаза, смотрели на этого мальчика, который еще недавно был ни жив, ни мертв.


Не слишком ли хорошо ему стало для только что больного человека?
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Глава 38: Денежная дорога.



После того, как все вышли из больницы, Ван Ин и сестра Хун не хотели, чтобы Фэн Куан проводил их домой. Все же общественный порядок в уездном городе был довольно неплох. Вдобавок на улице было жарко, и вечером на улице под фонарями народ любил наслаждаться прохладой. Поэтому девушки могли не беспокоиться о безопасности.


«Сестра Ин, сестра Ху, теперь приходите к нам в гости..» — помахав новым знакомым, Е Тян и Фэн Куан направились обратно в закупочный пункт.


«Е Тян, мы теперь вернем 3 юаня?» — ехав на велосипеде, Фэн Куан загрустил. Хоть это не казалось очень большой суммой, но 3 юаня тоже деньги. Тем более, когда в те времена средняя зарплата составляла 30-40 юаней в месяц, тогда 3 юаня были немалой суммой.


Е Тян, услышав Фэн Куана, подумал немного и сказал: «Брат Фэн, вернемся и всю правду скажем отцу. Он не будет винить тебя.»


Е Тян был таким малым, что если попадал в малое дело, то он не признавался. Но если он по-крупному попадал в передряги, то сразу откровенно все рассказывал Е Дун Пину. А Е Дун Пин за это не наказывал его строго.


К примеру — они с Пан Дуном тайком взяли порох и пошли на водохранилище взрывать рыбу. Вот несчастный Пан Дун был схвачен управителем водохранилища, а Е Тян скрылся и сам чистосердечно рассказал об этом отцу.


Хоть потом им выписали штраф в 20 юаней, Е Дун Пин ничего не говорил Е Тяну, а только заставил его самому написать и проанализировать свои действия. От этого Е Тяну стало еще сложнее. И с этих пор он сам чистосердечно все рассказывал отцу.


«Это…это разве хорошо?» — Фэн Куан немного не решался. Хоть он был старше Е Тяна, но натворив дел, все же боялся.


«Ничего. Я знаю отца. Ничего не должно быть.»


Как только Е Тян гарантировал Фэн Куану безнаказанность со стороны отца, только после этого тот успокоился. Он все же понимал, хоть дядя его и хлопотал за него, но реальными хозяевами бизнеса будут отец и сын.


Вернувшись в закупочный пункт, Фэн Куан сразу рассказал происшествия в кинозале и что случилось потом. Действительно, как и говорил Е Тян, Е Дун Пин ничего не сказал. Только 3 юаня, отданные Е Чэну за оказанную помощь в больнице, он записал в счет компании.


На второй день рано утром Фэн Куан связался с старьевщиками и прикатил одну телегу за другой со старыми вещами в закупочный пункт. За весь день они потратили на все барахло более 2000 юаней.


Но что больше всего удивило Фэн Куана и Е Дун Пина, так это остаток от продажи. Они просто не могли поверить своим глазам. Радость переполняла их.


Нужно понимать, что они потратили сегодня 2000 юаней, но когда они продали государственным закупочным пунктам, то у них разница между продажей и закупкой, получилась в 400-500 юаней.


К тому же это были старьевщики, которые находились вокруг закупочного пункта. А если взять старьевщиков всего уездного города, то получится около нескольких десятков тысяч юаней в год — и это только по старым расценкам. Не только Фэн Куан — этот деревенский парень, но даже Е Дун Пин, который прибыл из Пекина, был ошарашен такой цифрой.


Так, день за днем, правительство постепенно переходило от плановой экономики к рыночной. И Е Дун Пин уже понимал, что сейчас презираемые обществом предприниматели и бизнесмены в будущем будут уважаемыми властными личностями.


Это будет такой период, когда будут смеяться над беднотой, а не над проституцией. Потом если у тебя будут деньги, тогда и будет статус. И не важно, каким путем ты заработал — предпринимательством или честной тяжелой работой. Это никого не будет интересовать.


*****


Теперь в их жизни появилась цель и появились силы. Глядя на денежный путь, неважно Фэн Куан или Е Дун Пин – оба они крутились, как белка в колесе, и постоянно были заняты.


Фэн Куан отвечал за транспортировку барахла в государственный закупочный пункт, а Е Дун Пин вел дела в их закупочном пункте. Он принимал барахло от старьевщиков, которые каждый день их привозили ему, и классифицировал их.


Однако их система длилась недолго, только два дня. Потом старьевщиков приходило все меньше и меньше. Вдобавок количества барахла у них было уже не так много, а этого Фэн Куан и Е Дун Пин не предвидели.


В один день старьевщиков пришло так мало, что даже не набралось одной тележки, чтобы отвезти материалы в государственный закупочный пункт, поэтому Фэн Куан не пошел туда.


«Дядя Е, что случилось?» — вечером Фэн Куан без настроения спросил. Теперешний доход Фэн Куана явно не радовал.


«Фэн, мы раньше слишком оптимистично на все смотрели.» — Е Дун Пин легонько потягивал дешевые сигареты и сказал: «Ты подумай. Сейчас народ живет довольно не богато. Значит ненужных вещей, которые они будут выкидывать тоже не будет много. Я полагаю, что все, что люди хотели выкинуть или продать, уже закончилось…»


По правде говоря, так и было. Е Дун Пин был на 90% прав. Да и старьевщики в основном предпочитали мало покупать старых вещей. В основном они любили получать вещи за бесценок. А люди уже привыкли все продавать, поэтому старьевщики уже мало могли приносить вещей.


«Тогда что делать? Дядя Е, ты образованный человек. Скажи, что нужно!» — услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан сразу заторопился. Он за это время побывал во сне и точно не хотел примиряться с тем, что этот сон может быть разрушен.


«Фэн, здесь похоже ничего не поделаешь…» — Е Дун Пин подумал немного и потом сказал: «Таким образом, сейчас лучше не отправлять утиль в государственный закупочный пункт, но и простаивать тебе здесь тоже невыгодно. Ты лучше сходи на восточную часть. Посмотрим, сможешь ли ты перетянуть сюда всех старьёвщиков?»


В восточной части они еще несколько дней назад договорились, только эти дни старьевщиков приходило так много, что у них просто не хватало времени подумать о восточной части. А теперь, как раз у них появилось время. У них появилось оборванное звено, и это звено они сейчас могут заполнить.


Хоть уездный город не был большим городом, но несколько десятков тысяч людей здесь проживали. И каждый день от такого количества людей определенно будет немало ненужных вещей, которые они будут выкидывать. И определённо их будет больше, чем принимаемые за эти дни Фэн Куаном и Е Дун Пином вещи от старьевщиков. Намного больше.


«Ах, верно. Дядя Е, вы говорите верно. Я сегодня же пойду в ту сторону.» — услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан ударил себя по ноге ладонью и сразу, не обращая внимание на ужин, взял велосипед и помчался в восточную часть города. Вечером все старьевщики будут сидеть дома, а если днем искать их, то не найдешь и нескольких человек.


«Па, брат Фэн куда собрался?» — встретившись на выходе из закупочного пункта с Фэн Куаном, который с озаренным лицом направлялся наружу, Е Тян немного удивился. Куда он собрался?


Эти дни все были заняты, и за Е Тяном никто не следил. Если бы не еда, то Е Тян возможно и вовсе в закупочном пункте не появлялся.


«Ты вонючка эти дни где пропадал? Что делал? Скоро начнется учеба и тебе нужно сосредоточиться.»


Вначале Е Дун Пин был обеспокоен будущей учебой Е Тяна, но после того, как он отвел его в дом классного руководителя, после этого Е Дун Пин успокоился и оставил без присмотра сына. Все же его сын был ответственным ребенком.


«Па, успокойся. Я уже все книжки начальных классов посмотрел. Там нет ничего сложного.» — Е тян смеясь проговорил и поднес ужин, приготовленный отцом.


Эти дни Е Тян ходил к восточной части города и наблюдал за теми гадателями, которые разложили свои лотки. Е Тян также сам по себе вглядывался в лица и тренировался, но не смел говорить отцу об этом, потому что не хотел лишний раз слушать его нотации.


«Верно, па. Брат Фэн в конце концов куда собрался? Я не очень хорошее увидел на его лице. Может что случится?»


В тот момент, когда Е Тян увидел лицо Фэн Куана, то что-то смутное заметил на нем, поэтому он сейчас не выдержал и спросил.
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Глава 39: Дело



«Фэн Куан пошел в восточную часть города. У этого парня появилось дело. Только он ушел довольно взволнованный.» — Е Дун Пин, перебитый сыном, не стал дальше допрашивать Е Тяна. И из пакета, который лежал в колодезной воде, достал бутылку пива. Он немного подумал и налил полчашки Е Тяну.


В те дни множество людей распивали разливное пиво. Однако два дня назад здесь открылась пивоварня, где одна бутылка пива стоила 1,8 мао. А если потом вернуть бутылку и получить за нее деньги, то стоимость выходит такая же, как и у разливного пива.


Фэн Куан после того, как поговорил с Е Дун Пином, сразу взял и положил ручную телегу во двор, затем купил старьевщикам бутылку пива.


Можно сказать, что горожане довольно презрительно относились к старьевщикам. Поэтому обычная бутылка пива, которая хоть и немного стоила, но для старьевщиков — это был показатель уважения.


Вдобавок у закупочного пункта была великодушная цена, поэтому старьевщики сразу же, стуча себя по груди, ручались Фэн Куану, что теперь они будут привозить вещи только к Фэн Куану во двор.


А только что вспотевший Е Тян выпил чашку пива быстрыми глотками и, подняв чашку, снова жалостливо попросил: «Папа, хороший напиток. Налей мне еще.»


«Вонючка, если бы ты был старше, то наверное забрал бы у отца бутылку.» — Е Дун Пин сказал смеясь, но все же долил еще в чашку пиво.


Е Дун Пин хоть много учился и в былые времена можно сказать был гениальным и образованным человеком, хоть он вырос в Пекине, но по характеру был довольно веселый человек — не как обычный глава семейства.


Е Тян теперь не смел быстро пить пиво большими глотками, а пил маленькими. На его лице появилось довольное выражение, и он спросил: «Пап, это что за пив….пиво? Оно намного лучше пьется чем водка.»


«Что ты понимаешь? Дед умел хорошо пить, только что хорошего в этом? Больше пьешь — больше в туалет ходишь.» — Е Дун Пин как услышал слова сына, сразу скривил рот. Его отец всю жизнь был пристрастен к алкоголю, и с двух лет Е Дун Пин ел с палочек, которые были пропитаны алкоголем. Поэтому Е Дун Пин равнодушно относился к алкоголю.


Однако именно из-за пристрастия к алкоголю его отец, не дожив до 50 лет, получил цирроз печени. А в то время у Е Дун Пина с матерью Е Тяна появились разногласия, и не получив своевременно письмо или весть по телеграфу, Е Дун Пин не успел что-либо предпринять. И это было самым большим огорчением для Е Дун Пина.


Подумав об этом, лицо Е Дун Пина сразу помрачнело. Он держал перед собой чашку и одним глотком ее выпил.


Увидев это, Е Тян понял, что отец вспомнил о грустных вещах и поспешно сказал:


«Пап, я только что увидел плохое предзнаменование на лице Фэн Куана. У него было неясное межбровье. Не случится чего с ним?»


«М? Ты точно разглядел?»


И действительно Е Тян вернул Е Дун Пина от своих мыслей. По правде говоря, закупочный пункт может остаться без Е Дун Пина, но не может остаться без Фэн Куана. Поэтому они должны были заботиться о Фэн Куане.


Е Тян покачал головой и ответил: «Я не точно разглядел, но у меня плохое предчувствие. Пап, если знаешь, куда он отправился, давай тогда вернем его.»


Е Тян уже сожалел, что сегодня несколько раз потратил свои возможности погадать по лицу. Он потратил их на совершенно случайных прохожих и теперь не мог точно сказать что-то относительно Фэн Куана.


Сейчас ему приходилось только полагаться на предсказания по выражению лица Фэн Куана. И хоть он не мог сказать точно, только у него было плохое предчувствие.


«Я…я знаю, что он пошел только в восточную часть, а куда именно, я тоже не знаю.» — услышав слова Е Тяна, Е Дун Пин не находил себе места. Он ведь за 2 километра от закупочного пункта еще не уходил. Даже к классному руководителю Е Тяна он попросил Фэн Куана отвести. А куда он сейчас может пойти искать Фэн Куана?


Увидев, что его слова привели в обеспокоенность отца, Е Тян сразу добавил: «Пап, не беспокойся. Фэн Куан — ловкий парень, и если что случится, он сможет укрыться от проблем.»


«Раз так, ты мальчик, почему сразу не потащил брата Фэна?» — Е Дун Пин раздраженно посмотрел на Е Тяна. Хоть он был против гадания по лицу, но все же лучше других знал сына.


«Тогда я не обратил внимания.» — Е Тян пробубнил себе под нос. Он также еще ругался про себя. И зачем он беззаботно сидел на улице и гадал людей, которые совсем не связаны с ним?


Так отец и сын кушали и пили без аппетита. Е Дун Пин, только выпив две бутылки пива, не стал есть еду. Затем они перенесли стулья к воротам двора и ожидали там Фэн Куана.


Только время шло, и уже прошло 4-5 часов, а Фэн Куана все не было. Так стрелка часов уже была на 11 часах, и тогда Е Дун Пин не выдержал.


«Так не пойдет. Сяо Тян, пошли. Мы с тобой будем искать твоего брата Фэна.» — Е Дун Пин знал, что сын может узнать направление. Поэтому закрыв на замок дом, они уже с Е Тяном собирались выходить на поиски.


«Пап. Кто-то едет. Это не брат Фэн?»


Дойдя до дверей двора, впереди можно было услышать, что кто-то ехал сюда. Рядом не было лавок, значит ехали к закупочному пункту.


За пределами закупочного пункта не было фонарного освещения, и Е Дун Пин взял популярный в те года карманный фонарик. Он стал им светить в сторону доносящегося звука, а увидев удивился.


«Это не он, а девушка. Что она ночью здесь забыла?»


«Сестра Ин, это сестра Ин!» — увидев освещенную фонарем Ван Ин, Е Тян прокричал рядом. А Е Дун Пин удивился. Когда это сын познакомился с этой девушкой?


Е Тян добежал до Ван Ин. Он придержал ее велосипед и, придя в себя, спросил: «Сестра Ин Ин, откуда ты знаешь, что мы здесь?»


«Е Тян, об этом потом. Фэн…Фэн Куан, Его…те люди избили…»


Ван Ин сюда ехала на велосипеде очень быстро и до сих пор была напугана. Она даже шатко опиралась одной ногой на землю, поэтому как-то хаотично говорила.


«Что? Фэн Куан был избит? Это…это кто его избил?» — только подошедший Е Дун Пин, услышав их разговор, испугался и поспешно спросил: «Девушка, что в конце концов произошло? С Фэн Куаном ничего страшного?»


«Вы — учитель Е?»


До этого, когда Фэн Куан разговаривал с Ван Ин, то постоянно расхваливал Е Дун Пина. Какой он культурный и образованный человек. Он учился в престижном университете. А в те года люди обычно почитали образованных интеллигентных людей, поэтому, увидев Е Дун Пина, Ван Ин обратилась к нему *учитель*, это было делом нормальным.


Сделав несколько глубоких вдохов, Ван Ин сказала: «У Фэн Куана разбита голова, и ему наложили более десяти швов. Он сейчас лежит в больнице. Это он попросил меня сообщить вам.»


Е Дун Пин тоже был решительным человеком, и раз проблема свершилась, то теперь нужно пойти и решать ее.


Подумав немного, Е Дун Пин сказал: «Барышня, подождите немного. Я сейчас выйду, и мы вместе поедем в больницу.»


Е Дун Пин открыл комнату и из одного неприглядного места достал сумку с деньгами. Там были все деньги закупочного пункта. Он не знал, насколько тяжелое состояние было у Фэн Куана, поэтому взять больше денег не будет лишним.
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Глава 40: Положение дела (1)



«Барышня, больница отсюда далеко — недалеко?»


Закрыв на замок комнату и выйдя из двора, Е Дун Пин только сейчас обнаружил, что у них был только один велосипед, и на нем как раз уехал Фэн Куан. А у девушки был велосипед без передней рамы, то есть он был предназначен только для одного человека.


«До больницы отсюда примерно 6-7 ли. Учитель Е, может вам со мной поехать на велосипеде, а Е Тян останется дома?»


Хоть в те времена были довольно строгие взгляды на отношение между девушкой и парнем. Только сейчас Фэн Куан лежал в больнице, и не будет ничего плохого, если Ван Ин будет следить за ним. Однако они пока не были парой, поэтому желательно, чтобы Ван Ин не одна ухаживала за Фэн Куаном.


«Ты возьми Е Тяна, а я побегу в больницу.»


Е Дун Пин покачал головой и решил, что сына определенно нужно взять. Для него 6-7 ли — не такое и большое расстояние. Особенно после того, как он более 10 лет прожил под горой.


Ван Ин хоть и не знала, почему этот учитель Е так хочет взять с собой сына, но с другой стороны тоже считала, что Е Тяна одного в этом огромном доме лучше не оставлять. Она кивнула головой и сказала: «Е Тян залазь, сестра Ин отвезет тебя.»


Е Тян запрыгнул на велосипед и сказал: «Сестра Ин подожди, когда я научусь сам кататься на велосипеде, тогда уже я буду возить тебя.»


Е Тян на самом деле уже пробовал учиться кататься на велосипеде, Только в закупочном дворе стоял высокий велосипед, и он был с ним одного роста. Е Тян с трудом залазил на него, но не мог достать до педалей, а когда залезал, уже не мог слезть. В итоге он несколько раз падал.


Ван Ин сама не понимала, почему у нее такие родные чувства к этому мальчику, поэтому она смеясь сказала: «Хорошо, когда у сестры Ин появится свободное время, я приду и научу тебя кататься на велосипеде…»


От перемены темы, напряженность Ван Ин спала, и она, взяв с собой Е Тяна, под освещением фонаря Е Дун Пина поехала в сторону больницы.


Дороги в уездном городе были не в лучшем свете, и пока они добрались до больницы, было уже за полночь. Из-за напряжения Е Дун Пин не решался входить в палату, а только прислонился у двери.


«Дядя Е…» — как только Е Дун Пин вошел в комнату для больных, сразу услышал хриплый голос Фэн Куана.


Хоть Фэн Куан в деревне тоже любил подраться, но только они там дрались до синяков и опухолей. Когда бы они дрались, как сегодня. Эти люди просто похоже его избивали, кроваво избивали. Очень жестоко.


К тому же, Фэн Куан еще не был закоренелым мужчиной, тем более в городе у него не было опоры. И когда он увидел Е Дун Пина, он сразу же посмотрел на него, как на родного. В этот момент он уже не мог сдерживаться, и слезы полились рекой из его глаз.


«Фэн, что…что случилось? Кто тебя так?»


По правде говоря, если бы Фэн Куан не подал бы голоса, Е Дун Пин вряд ли бы узнал его. Потому что Фэн Куан лежал на кровати, а его лицо было укутано. Вся его белая клетчатая рубашка уже была полностью окровавлена.


«Товарищ, скажите пожалуйста, вы его глава семьи?» — не успел Фэн Куан ответить, как раздался голос.


Е Дун Пин повернулся и увидел, что в комнате сидели еще два человека в серой рубашке с короткими рукавами. На груди у них были служебные карманы.


Одному на вид было более 50 лет, а другому около 24-25 лет, и в руках у них была тетрадь.


«Вы — товарищи полицейские? Я — дядя Фэн Куана. Я хочу знать, что в конце концов произошло?»


Как только Е Дун Пин разглядел этих людей, он сразу определил, кто это. Особенно когда увидел у одного человека красные брюки.


Двое полицейских переглянулись между собой, и тот, который был помоложе рассказал: «Мы из участка полиции восточного города. Около 9 часов до нас дошло донесение о драке. И когда мы прибыли на место, то обнаружили его. Мы сразу отправили его в больницу. Конкретную ситуацию я расскажу вам…»


А дело собственно началось, как только Фэн Куан прибыл на восточную часть города.


Фэн Куан сразу нашел места старьевщиков восточной части города. Они в основном жили в шалашах, а некоторые жили вовсе под мостами. Немного переговорив с ними, Фэн Куан понял, что большая их часть с провинций северо-западной части Китая.


К тому же, среди них есть один влиятельный человек, который дает им разрешение на продажу вещей. Иначе они не могут продать вещи.


Как только Фэн Куан нашел того человека, то он сразу рассказал ему свое предложение. Только от предложения Фэн Куана у этого человека появилось затруднительное выражение лица.


Фэн Куан тогда понял, что что-то тут не то и, расспросив его, узнал в чем дело. Оказалось, что в их части города тоже есть закупочный пункт, которым владеют несколько молодых людей. К тому же, эти молодые люди заставляют этих старьевщиков продавать вещи именно им. К тому же по низкой цене.


Эти старьевщики были все иногородние и не смели вовсе задевать этих нескольких местных ребят. И после нескольких предупреждений они вынуждены были согласиться. И сейчас, когда Фэн Куан предлагал им выгоднее цену, они все равно не смели соглашаться из-за того, что боялись тех ребят.


Фэн Куан, узнав в чем дело, подумал *если эти старьевщики боятся тех ребят, то ему тоже нужно их опасаться*. Он решил, что лучше вернуться домой и поговорить с Е Дун Пином.


Только он не знал, что когда будет выезжать от старьевщиков, встретится с несколькими молодыми парнями.


Фэн Куан не придал им значения, он взял велосипед и стал отъезжать. А когда они пересеклись между собой, один из молодых людей пристально посмотрел на Фэн Куана. Тот человек что-то шепотом сказал своим товарищам, и они ни с того ни с сего догнали Фэн Куана и стали бить его кулаками и ногами. Фэн Куан, неподготовленный к внезапной атаке, сразу от ударов потерял сознание. Он даже не знал, кто из них ударил его гаечным ключом по голове. И когда у Фэн Куана пошла кровь, те парни сразу разбежались.


Он даже не знал, кто вызвал полицию. А когда Фэн Куан очнулся, то очутился в больнице. Полиция спросила его, есть ли у него родственники в уездном городе. Оказывается, первым человеком, кто пришел к этому парню, была Ван Ин. Как кстати старый полицейский знал Ван Ин, он и сообщил ей. А после того как Ван Ин прибыла, уже сообщили отцу и сыну Е.


«Дядя Е, дядя Е, я действительно не задевал этих людей. Я сам не знаю, почему они избили меня?» — услышав рассказ полицейского, Фэн Куан немного обиженно дополнил. Хоть у него текла кровь, но все же его ранения не были тяжелыми. Поэтому после того, как ему приложили соляной раствор, настроение Фэн Куана стало намного лучше.


«Фэн Куан, не беспокойся. Товарищи полицейские нам помогут…» — Е Дун Пин легонько погладил по плечу Фэн Куана и спросил двух полицейских: «Товарищи полицейские, не знаю, удалось ли схватить этих людей?»


«Нет. Когда мы прибыли на место, то там лежал только он один. Завтра мы уже точнее все выясним…» — полицейские покачали головой.


Как говорил Фэн Куан, они сразу пошли к тому старьевщику. Только от того старьевщика и след простыл. Глубокой ночью уже никого не найдешь. Если раскрывать дело, то нужно дождаться рассвета.


«Дядя…дядя Е, Фэн Куан, если с ним уже здесь ничего не случится, то я пойду домой?» — когда Е Дун Пин разговаривал с полицейскими, Ван Ин внезапно проговорила.


По правде говоря, если бы не знакомство старого полицейского с родителями Ван Ин, то ее бы не отпустили так поздно. Она бы даже к больнице не подошла. Хоть Ван Ин уже относительно взрослая девушка, но люди будут плохо смотреть на ее такое поведение. А сейчас, раз Е Дун Пин уже здесь, то ей нужно возвращаться домой.


«Ах, посмотрите на меня. Совсем забыл поблагодарить тебя. Сяо Ван, иди конечно. На днях мы с Фэн Куаном зайдем и поблагодарим тебя…»


Е Дун Пин знал конечно, какие отношения были у Фэн Куана и Ван Ин. Хоть они еще не считались парой, но то, что Фэн Куан вызвал ночью Ван Ин, уже окажет нехорошее влияние на Ван Ин.


ли = 0,5 км
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Глава 41: Положение дела (2)



«Учитель Е, не стоит. Я и Фэн Куан…тоже можно сказать друзья…» — Ван Ин, как только услышала Е Дун Пина, сразу помахала рукой.


«Ван Ин, спасибо, спасибо тебе!» — услышав *друзья* от Ван Ин, лежащий на кровати Фэн Куан очень живо помахал ей рукой и пожалел, что не может сейчас взять ее руку и крепко пожать. У него невольно появилась на лице мученическая гримаса.


«Может… я провожу вас до дома?» — Е Дун Пин думал проводить Ван Ин домой и объяснится перед родителями Ван Ин, чтобы те не порицали ее.


«Товарищ Е, вы не можете сейчас уйти. Потом у нас остались дела, о которых нужно спросить вас. Останьтесь немного.» — тот старый полицейский, услышав слова Е Дун Пина, сразу же добавил: «Так поступим. Сяо Чу, ты иди проводи Сяо Ван домой и будь осторожнее по дороге.»


«Хорошо. Все будет исполнено.» — тот молодой парень быстро ответил, и они сразу же вышли с Ван Ин.


«Дядя Е, как вы позволили им уйти? Разве хорошо одинокой девушке и одинокому мужчине ходить одним?» — увидев уходящие силуэты двух молодых, лежащий на больничной койке Фэн Куан не находил себе места.


Однако, он недолго думал о них, ведь следующие слова старого полицейского привлекли внимание Фэн Куана: «Товарищ Е, в последнее время вы совершали проступок перед кем-нибудь?»


Относительно этого вопроса Е Дун Пину не нужно было долго думать, и он сразу покачал головой: «Нет, товарищ полицейский. Мы только как несколько дней назад взяли один подряд на пункт приема утиль-сырья. Когда бы мы успели перед кем-нибудь провиниться.»


Старый полицейский сразу помахал рукой: «Не нужно быть настолько уверенным. Вы еще раз хорошо подумайте. Когда принимали утиль, может вы с кем-нибудь поспорили?»


«Нет, определенно нет. Верно, Фэн. Разве ты не узнал тех, кто тебя бил?» — Е Дун Пин определенно знал, что не в нем дело. Он посмотрел на Фэн Куана и понял, что у него самого спрашивать не к чему, поэтому нужно спрашивать непосредственное лицо.


«Дядя Е, я не узнал их. Я как прибыл в город, всех знакомых стал называть братьями и чуть что угощал сигаретой. Кого я мог задеть?» — услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан покачал головой. Он был находчивым человеком и умел создавать приятное впечатление о себе и нравиться людям.


Иначе бы, как у него бескультурного сельского парня, даже с дядей в Америке, получилось бы завязать знакомство с городскими девушками на госслужбе.


«Это странно. Судя по вашим рассказам, те люди без повода взяли и избили тебя. Но зачем их тебя просто так избивать?» — старый полицейский не понимал. Он уже сколько в полиции работает, и сколько бы у него не было дел, еще никто без причины не избивал другого человека. Это был первый случай в его жизни — когда избивают без оснований другого.


Постоянно молчавший Е Тян, как только услышал слова старого полицейского о новых врагах, внезапно проговорил: «Брат Фэн, у нас же появились враги. Ты не помнишь?»


«Завели врагов, неее? Я не провинился ни перед кем…» — услышав слова Е Тяна, Фэн Куан немного озадачился. Он изначально думал, что враги — это кто-нибудь по бизнесу: старьевщики или конкуренты. Он даже полагал, что это были люди из закупочного пункта утиль-сырья восточной части города.


Но хорошенько подумав, Фэн Куан проанализировал.


Он впервые пришел в восточную часть города, и кто бы мог догадаться о цели его прихода. Никто еще не знал, чего он хочет.


К тому же, Фэн Куан постоянно был с старьевщиками, и никто из них не мог доложить людям из закупочного пункта утиль-сырья.


До этого Фэн Куан уже говорил, что никому не было дела до Фэн Куана. Зачем им нужно было избивать его? В этом не было логики.


«Брат Фэн. Ты забыл. Когда мы ходили в кино, те несколько человек говорили, что проучат тебя.» — и когда Фэн Куан смутно вспоминал, Е Тян снова звонким голосом добавил.


«Сцепились с людьми в кинотеатре? Мальчик, ты кто такой? Кто ты Фэн Куану?» — услышав слова Е Тяна, глаза старого полицейского озарились. Он ощутил, что зацепка к этому делу как раз может появиться из слов Е Тяна.


Е Тян поднял голову и сказал: «Дедушка полицейский, меня зовут Е Тян. Он — мой отец. Фэн Куан — мой брат…»


«М, Сяо Тян, скажи, что за конфликт произошел в кинотеатре?» — старый полицейский не хотел узнавать, как Фэн Куан по фамилии Фэн, мог быть братом Е Тяну по фамилии Е. Его интересовал только конфликт в кинотеатре.


«Они заняли наши места, а брат Фэн ругался с ними. И когда те парни уходили, то сказали брату Фэну, что проучат его. Однако в тот вечер мой живот заболел, и мы ушли раньше. Тем самым мы избежали встречи с ними.» — Е Тян все честно рассказал о том вечере и все, что произошло тогда. Хоть он рассказывал все хаотично, но все было относительно ясно.


Завершив слушать Е Тяна, старый полицейский, наморщив лоб, сказал: «Это…ничего не доказывает. Не доказывает, что это сделали они.»


Глаза Е Тяна округлились, и он посмотрел на Фэн Куана и моргнул ему: «Брат Фэн, когда тебя били, разве они ничего не кричали тебе?»


«Не…нет. А, похоже кричали, что-то *Будешь еще показывать из себя крутого!*»


Фэн Куан, увидев выражение Е Тяна, сначала застыл, но внезапно изменил свои слова. Он знал, что Е Тян был далеко не простой мальчик, и если нужно сказать так, значит в этом есть смысл.


Тогда те люди действительно что-то говорили, только они ругались матом в основном, и Фэн Куан потерял сознание. Его уши звенели, и он точно не мог ясно все расслышать.


«Мальчик, нельзя говорить, что попало.» — увидев настроение Фэн Куана, старый полицейский усмехнулся. Он уже сколько лет работает в полиции и знает, когда человек врет, а когда нет. Он все это ясно понимал.


Услышав слова старого полицейского, Фэн Куан немного робко наклонил голову и сказал шепотом: «Я…тогда услышал одно предложение и то может неправильно расслышал.»


И когда Фэн Куан чуть ли не выдал себя. Он собирался сказать, что соврал. Неожиданно Е Тян перебил его: «Брат Фэн, я помню в кинотеатре среди тех парней одного звали Дай Сяохуа, у него еще росла борода на лице. Среди избивающих тебя людей не было того человека?»


«Дай Сяохуа? Это не женское имя? Как у него может расти борода на лице?» — Фэн Куан не понимал, о чем говорит Е Тян. Однако пробормотав про себя, его тело задрожало, и он вскрикнул: «Я вспомнил. Тот кто был во главе у них, как раз был с бородой. И у него под правым глазом был шрам. Верно, это он…» — он спомнил свирепое лицо того человека, когда преступник бил его по лицу. Фэн Куан хорошо запомнил его. Только этот момент был для него, как страшный кошмар.


«Парень, успокойся, успокойся…» — увидев, что настроение и покой Фэн Куана выходил из-под контроля, тот старый полицейский сразу сильно схватил Фэн Куана и сказал: «Ты действительно видел лицо того человека? Оно было со шрамом?»


«Верно, этого человека со злым лицом я хорошо разглядел!» — Фэн Куан ответил старому полицейскому.


И по выражению Фэн Куана старый полицейский понимал, что в этот раз Фэн Куан не лжет.
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Глава 42: Украденная каллиграфия



«Дружок, откуда ты знаешь, что того парня зовут Дай Сяохуа?»


Старый полицейский хоть и поверил в слова Фэн Куана, но не мог отпустить Е Тяна. Все же по профессиональному чутью, ему казалось, что Е Тян — этот мальчик довольно необычный.


«Дедушка полицейский. В тот день в кинотеатре я услышал, как один человек назвал того парня с бородой Дай Сяохуа. Из-за того, что это имя было довольно необычным, я и запомнил его.» — Е Тян с таким честным выражением лица сказал это. Он ведь уже с 3-4 лет мог одурачивать односельчан и вызывать симпатию людей, что никто не мог сердиться на него.


«Так значит. Ладно. Товарищ Фэн Куан, на протоколе будет ваша подпись. Это будет означать, что вы ручаетесь за свои слова.»


Старший полицейский подумал немного и потом не стал допрашивать Е Тяна. Е Тяну только 10 лет, он еще маленький мальчик. Поэтому он решил, что ему показалась странность Е Тяна.


После того, как Фэн Куан поставил подпись на протоколе, он сказал Е Дун Пину: «Товарищ Е, у дела уже есть основное содержание. Самое позднее — завтра или послезавтра уже будут результаты. Когда придет время, нужно будет, чтобы Сяо Фэн пришел сам в полицейский участок…»


Услышав слова старого полицейского, Е Дун Пин, не сдерживая гнев, недовольно спросил: «Товарищ полицейский. Скажите пожалуйста, этот Дай Сяохуа, кто такой? Раз из-за нескольких слов он так жестоко избил человека?»


«Это…сейчас нехорошо об этом говорить…» — Старый полицейский в нерешительности продолжил: «Нам нужно еще лучше узнать обстановку, вы подождите немного…»


От слов старого полицейского Е Дун Пину не стало лучше. У него сейчас в уездном городе нет знакомых. Он смог только проводить старого полицейского и вернуться в больничную палату.


Медсестры уже снабдили Фэн Куана всем, чем можно было, и обратно положили в кровать.


«Е Тян, что в конце концов произошло?»


После того, как медсестры ушли, Е Дун Пин посмотрел по сторонам и, закрыв дверь в комнату, сразу взял сына и спросил. Он долго терпел, пока не уйдет старый полицейский.


«Пап, я только выведал, что того человека зовут Дай Сяохуа и ему 33 года. Другого я не знаю.» — Е Тян сразу все выложил.


Как только миновало 12 ночи, он сразу смог погадать по лицу Фэн Куана. И образы, которые увидел он, перекликались с образами, которые происходили несколько дней назад. Оказывается беда, которую Фэн Куан миновал в прошлый раз, настигла сегодня.


Только неизвестно, почему в этот раз результат поменялся. Раны в этот раз были намного тяжелее, чем должны были быть несколько дней назад. Е Тян мог только смириться с этим.


Фэн Куан только смог, превозмогая боль, скрепя зубами, сказать: «Е Тян, это те парни из кинотеатра. Я не прощу их.»


Семья Фэн в деревне — довольно большая. Одних двоюродных братьев у Фэн Куана было более 20. И в деревне никто не смел задевать их. Только, кто бы подумал, что не пробыв долго в уездном городе, Фэн Куан будет избит другими. Как это Фэн Куан сможет вытерпеть?


Согласно задумке Фэн Куана, он в следующие дни собирался на тракторе вернуться в деревню и привезти с собой нескольких ребят. Разве могут эти горожане быть сильнее деревенских парней?


Е Дун Пин, посмотрев на Фэн Куана, сказал: «Ладно Фэн, не нужно думать о том, как найти себе еще больше проблем. Здесь не деревня. Подожди, когда полиция придет с результатами.»


Как говорится, сильный дракон не сможет подавить местного змея. Деревенский житель, прибыв в город, если затеет скандал, даже если и победит в споре с местным, все равно понесет убытки. Е Дун Пин хотел уберечь Фэн Куана от этой ошибки на всю жизнь.


«Дядя Е, если новость распространится, то мне будет стыдно. Я не смогу вернуться обратно.» — Фэн Куан был упрям и не слушал Е Дун Пина.


Он уже думал про себя о том — как могло такое случится с ним. Но больше всего его беспокоило то, что сегодня он показался перед Ван Ин в таком виде. Если он не отомстит за себя, то разве не станет он посмешищем для Ван Ин?


Е Дун Пин, глядя на горячий взгляд Фэн Куана, немного понимал его мысли и смеясь проговорил:


«Ты мальчик не думай о мести. Иначе та девушка, которая пришла ради тебя, уже не будет обращать на тебя внимания.»


Молодые люди всегда думают, что девушкам нравятся те, кто любит махать кулаками. На самом деле, большинство девушек предпочитают более серьезных парней. Однако понимающих это — очень мало среди сверстников Фэн Куана, включая и его самого.


Фэн Куан, услышав слова Е Дун Пина, немного в нерешительности спросил: «Дядя Е, вы говорите правду? Тогда меня просто так, безнаказанно избили?»


«Как просто так? А полиция на что? Ладно, ты мальчик хорошо отдохни. Сегодня я и Е Тян будем спать здесь и присматривать за тобой.» — Е Дун Пин махнул рукой и перебил Фэн Куана. У них не было велосипеда. К тому же сейчас, действительно нужно было присмотреть за Фэн Куаном, поэтому они прямо и легли на кровати больницы.


На второй день, рано утром Е Дун Пин вышел на улицу и купил сыну с Фэн Куаном баоцзы и удлиненные пирожки. Затем он стал оформлять выписку Фэн Куана. В больнице повсюду пахло перекисью водорода, поэтому Фэн Куан чувствовал себя плохо и попросил выписаться.


Велосипед Фэн Куана неизвестно куда пропал после того, как его избили. Поэтому Е Дун Пин за один юань нанял ручную тележку, чтобы перевезти Фэн Куана в закупочный пункт.


«Это…что здесь произошло?»


Как только они вошли во двор, Е Дун Пин почувствовал, что что-то тут было не то. Потому что, когда он вчера выходил из двора, железный засов на двери был закрыт. Но сейчас он уже был открыт, а внутри двора весь утиль был перерыт и валялся по всему двору.


Е Тян после того, как вошел во двор, повернув голову, быстро крикнул: «Отец, комната тоже взломана…»


Е Дун Пин, уже не обращая внимания на Фэн Куана, вошел в дом и увидел там беспорядок. Хотя еще вчера он все здесь прибрал. Только теперь все здесь было перевернуто. Все полезные вещи были унесены людьми. Даже мусор был переворошен.


«Хорошо, что вчера я все деньги забрал с собой.» — Е Дун Пин как раз перед выходом забрал все вещи вчера, иначе бы 2000 юаней у них тоже пропали.


«Па, здесь не только воровали, но и еще устроили погром. Нас обокрали не просто воры.» — слова Е Тяна поразили Е Дун Пина и Фэн Куана. Они, снова оглянувшись, по двору и комнате сразу все поняли.


Во дворе много вещей были разбиты, а в комнате их единственный стол был переломлен. Еще 2 кровати также разнесены. Обычные воришки не стали бы все так громить.


«Плохо. То полотно Вэн Чжэнмина, а также картины твоего учителя, которые он дал нам на сохранение — все пропало…» — Е Дун Пин, заметив пропажу и глядя на пустые ящики, сильно поменялся в лице. Он невольно горько вздохнул.


обладающий большой силой не подомнёт местного злодея


паровые пончики с начинкой
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Глава 43: Донесение



Неважно картины выдающихся художников и каллиграфов, которые дал старый даос Е Тяну или же картина Вэн Чжэнмина *картина игр в шахматы на фоне гор и рек* — все это без крыльев улетело. Похоже, это были непростые воры.


«Сяо Тян, ты и Фэн оставайтесь здесь и никуда не уходите. Я пойду доложу полиции…» — увидев такую обстановку, Е Дун Пину оставалось только возложить все надежды на полицию. Проинструктировав Е Тяна, Е Дун Пин сразу же пошел в полицию.


«Пап, пап, не нужно идти. Я знаю, кто это…» — Е Тян кричал сзади Е Дун Пина, но у Е Дун Пина сейчас сердце было охвачено огнем. Поэтому он вовсе не слышал сына, а думал как можно быстрее вернуть назад картины?


************************************


Полицейский участок западной части города находился недалеко от закупочного пункта, в 7-8 минутах ходьбы. Е Дун Пин быстро туда дошел, правда весь запыхался. Однако на входе его остановил старый сторож.


Этот сторож был немного глуховат, а Е Дун Пин как раз старался спокойно и тихо говорить. Только сторож не понимал его, поэтому Е Дун Пин уже не выдержал и нервно крикнул: «Деда, я пришел донести полиции. Мой дом ограбили на несколько десятков тысяч…»


«Несколько десятков тысяч? Мальчик, я сколько живу, еще не видел таких денег, не преувеличиваешь ли ты?» — тот старик удивился, но не стал больше преграждать путь Е Дун Пину, а пропустил его дальше, указывая на один офис.


«Товарищ, вы уверены, что не ошибаетесь. Эти картины стоят несколько десятков тысяч?»


Начальник отдела Сюй Фуцзе был мужчиной, которому на вид было за 40 лет. Он к людям относился достаточно дружелюбно. Но как только он услышал, что эти картины стоят так много, его реакция впрочем была такая же, как и того сторожа. Они были словно две капли воды.


«Начальник Сюй, в этом деле разве я осмелюсь наговаривать? В двух ящиках были картины. Одна картина стоит больше 20 тысяч, она была написана в конце династии Цин, во времена великих художников. Еще одна картина Вэн Чжэнмина, династии Мин. Если говорить, что она стоит несколько десятков тысяч, то это еще дешево.»


Увидев, что начальник Сюй не верит, Е Дун Пин начал волноваться. Хоть этот старый даос был учителем Е Тяна, но Е Дун Пин не мог позволить, чтобы вещи, которые дали им на хранение, были просто так утрачены. Тогда потом ему будет стыдно смотреть в лицо Ли Лан Юаню.


«Товарищ Е, не нужно волноваться. Я хоть и немного вас понимаю, но даже картина великого вождя стоит только несколько юаней. А как ваши картины могут так много стоить?»


Сюй Фуцзе был раньше военным и в полиции не проработал даже несколько лет.


А раньше он вовсе был сельским человеком и мало чего понимал в культуре. Он хорошо только понимал в военном деле и организации, но в культурном плане, мало что знал.


После того, как Сюй Фуцзе попал в армию, он немного стал учиться грамоте и сейчас с трудом мог газету прочитать. А про знаменитых художников, о которых говорил Е Дун Пин, он и не слышал вовсе.


На его взгляд, те знаменитые картины, о которых говорит Е Дун Пин, ничем не отличаются от настенных календарей последних годов, поэтому он немного презрительно стал относиться к этому делу.


В те года государственные служащие хоть и еще работали с совестью, и случаи с коррупцией редко встречались, но по правде говоря, они и профессионализмом не отличались. Вот и этот начальник Сюй не был исключением.


Е Дун Пин придерживался своей точки зрения, а начальник Сюй своей. Время шло, и никто из них не уступал. Никто не мог уговорить другого.


Начальник Сюй был полицейским и все же имел опыт в расследовании. Немного подумав, он сказал: «Товарищ Е, раз вы говорите, что эти картины стоят так много. Тогда я спрошу вас, откуда у вас появились эти вещи?»


«Это…Это…» — Е Дун Пин немного потерялся.


Он не мог ясно все объяснить. Если он скажет правду, то придется вызывать старого даоса с горы, дабы он засвидетельствовал утерю в полицейском участке. А на это уйдет немало времени. И за это время, кто знает, куда денутся те картины.


Увидев потерянный вид Е Дун Пина, начальник Сюй довольно сказал: «А вы кажетесь грамотным человеком. Зачем тогда приходите и так говорите? Разве мы можем уследить за вещами, которые теряются в семьях? Потеряли вещи и приходите, не точно доносите?»


«Ах, начальник Сюй, я все ясно доношу. Я говорю правду.» — услышав, что его оценивают и характеризуют, Е Дун Пин невольно горько усмехнулся. Он уже собирался оправдываться, как в его голове внезапно промелькнула мысль, и он поспешно ответил: «Начальник Сюй, я скажу вам правду. Все эти картины инвестора закупочного пункта утильсырья — господина Ляо Хао Дэ.»


«Ляо Хао Дэ, это кто такой? Если потерял вещи, почему сам не пришел?» — Начальник Сюй удивленно спросил.


«Господин Ляо Хао Дэ — китаец, который живет в Америке. Недавно он приезжал к родственникам, а теперь снова вернулся в Америку.» — Е Дун Пин вынужден был так сказать. Если он не воспользуется покровительством Ляо Хао Дэ, то похоже этот начальник Сюй не примет всерьез это дело.


«Американец китайского происхождения?!» — держащий чашку чая начальник Сюй уже хотел отпить из нее, но как услышал слова Е Дун Пина, сразу же отложил на стол чашку и удивленно спросил: «Эти картины американца китайского происхождения?»


«Верно, верно. Он оставил картины в пункте приема утильсырья, но сейчас его ограбили.» — уже открывшись, Е Дун Пин с трудом сдерживался.


Обманывать правительственных сотрудников — это серьезное нарушение. Хорошо, что Ляо Хао Дэ уже в Америке, и если они захотят его найти, то это будет сложно им сделать.


«Это…расскажи конкретнее. Какие вещи пропали. А, не говори, пиши. Да, пиши здесь, верно, здесь пиши.»


Услышав от Е Дун Пина про американца китайского происхождения, отношение начальника Сюй мгновенно поменялось. Однако это не было пресмыканием перед иностранцем, а из-за политики открытости. Теперь государство придавало значение инвесторам, которые вкладывали деньги в страну, открывая здесь бизнес и создавая рабочие места.


Из-за разных причин, в определённый период времени истории Китая множество людей выехали за границу. И теперь государство всячески хотело их привлечь обратно, чтобы они открыли здесь бизнес и способствовали развитию экономике. Поэтому в эти времена множество китайцев возвращались на историческую родину. Чего там говорить, даже в уездном городе были лавки этнических китайцев — реэмигрантов. В их лавках чего только не было — от разнообразных игрушек до всякой электрической техники. Тогда государство Китая очень большое значение придавало возвращению этнических китайцев обратно на родину.


Поэтому после того, как начальник Сюй узнал, что потерянные вещи принадлежат американцу китайского происхождения, тот сразу свое отношение повернул на 180 градусов. Потому что он знал, если он плохо решит это дело, то возможно это плохо повлияет на политику государства.


Увидев, что Е Дун Пин расписал полный список потерянных вещей на бумаге, начальник Сюй встал и сказал: «Товарищ Е, давай сделаем так. Протокол уже составлен. Наш самый опытный следователь — заместитель Лю вернется с тобой на место преступления и все хорошо осмотрит. Если будут вопросы, ты у него спрашивай.»


Он сам не пошел на место происшествия не потому, что несерьезно относился к этому делу. А напротив, потому что очень серьезно относился к этому делу и собирался доложить об этом деле начальству.
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Глава 44: Брат Хуа.



«Дядя Е, вы вернулись. Как дела?»


Ожидающий Е Тян и с обмотанной головой, как цзунцзы, Фэн Куан, увидев Е Дун Пина с одним человеком в форме полицейского, сразу пошли их встречать.


«Это заместитель Лю из полицейского участка.» — Е Дун Пин сразу представил пришедшего и далее сказал: «Заместитель Лю собирается осмотреть здесь все. Кстати, вы двое здесь ничего не трогали?»


Услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан застыл и сказал: «Дядя Е, это. Разве нельзя было? Я…мы здесь немного подмели…»


После того, как ушел Е Дун Пин, Фэн Куан и Е Тян обнаружили, что здесь даже отходы были разбросаны, поэтому решили убраться здесь. И перед тем, как Е Дун Пин вернулся, они уже все хорошо подмели.


Тот заместитель Лю как увидел положение дел, только качая головой, вздохнул: «Ааах, мальчики. Вы только что испортили место преступления. Знаете ли вы это?»


Говоря о заместителе Лю, можно сказать, что это был самый зоркий следователь в районе Цзяньнаня. И когда приходили воришки с юга, они сразу испытывали страх перед ним.


В начале восьмидесятых, во время буйства короля воров в Хэннане все министерство безопасности призвало всех выдающихся следователей на поимки короля воров. Вот и заместитель Лю тоже был среди них.


Только заместителю Лю уже было за 50 лет, и он уже хоть и хотел бежать за скоростным поездом, да силы уже были не те. Поэтому заместитель Лю нашел запрос и перевелся в родные места, в этот уездный город.


Он всю жизнь ловил жуликов и уже утратил особый интерес к расследованиям. Теперь он хотел провести здесь относительно спокойные дни.


В уездном городе в обычное время разве могут свершиться большие дела? Самое большее — он ходил в качестве примиряющей стороны между спорящими соседями. Соседи ругались и спорили, но не знали, что рядом стоящий улыбающийся человек — это как раз выдающийся знаменитый следователь.


Но даже хоть он был знаменитым следователем, только заместитель Лю уже не мог в убранном месте происшествия найти какие-либо улики. Тем более, пункт приема утильсырья — само по себе проходимое место.


В итоге заместитель Лю покрутился около дверей двора, взял несколько отпечатков и ушел. А Е Дун Пин и остальные посмотрели друг на друга растерянными взглядами.


После того, как заместитель Лю ушел, Фэн Куан, низко наклонив голову, сказал: «Дядя Е, я…я не специально. Я не знал, что нельзя трогать место происшествия.»


Фэн Куан и Е Тян хоть и были умны, но они только приехали из деревни в город и точно не знали о таких вещах. Они еще думали, что если они уберутся, Е Дун Пин по возвращению похвалит их.


К тому же, Е Тян уже знал чьих рук это было, поэтому они не видели смысла оставлять все в беспорядке.


Глядя на чистую комнату, Е Дун Пин вздыхая похлопал Фэн Куана по плечу и сказал: «Ладно. Это не ваша вина. Я и сам не понимал вначале. Фэн, твои раны еще не зажили. Иди в комнату приляг…»


Они только несколько дней как в уездном городе, но уже столько происшествий приключилось с ними. Е Дун Пин даже засомневался, неужели его сын действительно все разглядывает? Иначе, как он смог увидеть, что Фэн Куан будет на богатом пути, и с ним случится беда. Разве это можно было просто рассчитать?


Дождавшись, когда Фэн Куан уйдет, Е Тян потянул отца во двор и шепотом сказал: «Пап, это все сделали Дай Сяохуа и другие…»


Е Тян хоть и был молод, но уже достаточно прозорливый малый. Он не сказал причину Фэн Куану, потому что опасался, что тот сгоряча поедет в деревню и привезет ребят в город для разборок.


«Правда? Ты откуда знаешь?» — Е Дун Пин, услышав сына, немного застыл, а потом горько усмехнулся. Разве его сын не умеет гадать? Этот вопрос был излишним.


«Ты не говорил брату Фэну?»


Увидев, что сын качает головой, Е Дун Пин немного подумав, сказал: «Это дело не нужно ему говорить. И тем более не нужно говорить это полиции. Они сейчас и так ищут Дай Сяохуа. Если они уже засомневались относительно дела Фэн Куана. Не нужно, чтобы они на твой счет сомневались и еще по делу с домом.»


Услышав слова Е Дун Пина, Е Тян немного не понял: «Пап, почему так? Если сейчас сказать дяде полицейскому, разве нельзя сразу пойти и обыскать их дома?»


«Какие у тебя есть доказательства, что это именно тот человек сделал? Неужели ты снова гадал?» — Е Дун Пин пристально посмотрел на Е Тяна.


Он все это делал ради Е Тяна. И пусть даже если они не найдут картины, он все равно готов пожертвовать ради сына. Главное, чтобы другие не узнали про склонности Е Тяна к гаданию по гексаграммам и Фэн-шуй.


Е Тян взволновался и, не выдержав, проговорил:


«Па, тогда на этом все и закончится?»


«На этом и закончится? А полиция, разве они не ищут?»


Е Дун Пин покачал головой и улыбаясь сказал: «Ты мальчик не думай так много. Ты хорошо подготовься. На следующей неделе уже начнется учеба. И когда придет время, ты будешь жить в интернате. Не вздумай там творить бед.»


В уездном городе в школах можно еще и жить. Е Дун Пин боялся, что окружающая среда пункта приема утильсырья будет плохо влиять на Е Тяна, поэтому решил устроить его в интернат. И когда начнется учеба, Е Тян будет возвращаться домой только по выходным.


«А, я понял…»


Увидев, что отец не слышит его, Е Тян горько согласился. Только когда он повернулся, на его лице появилось решительное выражение лица: *Посмели забрать вещи учителя. Посмотрим, как я разберусь с вами.*


*******************************


Недалеко от кинотеатра в восточной части города также был пункт приема утильсырья. Только этот пункт был намного лучше, чем у Фэн Куана. Вокруг него стояли хорошо обустроенные дома. И вообще живой район был намного лучше.


В этом пункте приема утильсырья было 100 освещающих ламп. И как раз 7-8 молодых людей сейчас, голые до торса, сидели за столом и распивали пиво. Каждый уже выпил прилично и покраснел в лице.


Один с длинным носом и впалыми щеками, в общем не очень красивой наружности парень, держа чашку пива, встал и с почтением посмотрел в сторону одного человека, который сидел посередине и у которого росла борода. Он громко сказал: «Брат Хуа, ты действительно крут. Посмел ругаться на полицию. Теперь, кто в уездном городе посмеет не слушаться тебя?»


Если бы здесь был Фэн Куан, то он возможно бы узнал, что именно этот худой парень ударил его гаечным ключом. Что касается того бородатого человека, то именно этот человек первым нанес ему удар.


Дай Сяохуа был в общем-то не таким уж и взрослым. Ему было около 23-24 лет. И только из-за того, что у него была борода, казалось, что ему было 33-34 года.


Выпив чашку пива до конца, Дай Сяохуа прямо перевернул чашку вниз и сказал: «Ничего такого? Тогда мой старший брат нечестно схватил пулю, а теперь они еще и меня хотят притеснить? Тогда, разве мой дядя все просто так делал?»


Еще недавно сюда приходили полицейские из участка восточного города. Они хотели увести Дай Сяохуа с собой на допрос.


Только Дай Сяохуа был тверд и начал скандалить. Он спрашивал, где у них ордер на арест? К тому же, тот уродливый парень тоже стал скандалить в поддержку Дай Сяохуа. Поэтому нескольким полицейским ничего не оставалось, как рассерженно уйти.


цзунцзы кушанье из клейкого риса с разнообразными начинками в бамбуковых или др. листьях

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 45: Крыша



«Брат Хуа, давай допьем пиво, а потом может сходим в тот пункт приема утильсырья. Как ты думаешь?»


В прошлый раз эти парни были обруганы одним деревенским парнем, отчего у этих молодых людей на душе постоянно было скверно. Они несколько дней ходили по уездному городу и искали того деревенского парня.


И как раз вчера, они неожиданно столкнулись с ним. После того, как они жестоко избили его, они еще нагрянули к нему в пункт приема утильсырья и устроили там погром. Но только что приходила полиция, отчего эти парни снова пришли в гнев.


«Сегодня нет. Никуда нельзя идти. В городе есть люди, которые не посмотрят на меня.» -Дай Сяохуа покачал головой и выглядел довольно грубым. На самом деле так и было.


Вчера они устроили погром в закупочном дворе Фэн Куана, но тогда их никто не видел. И полиция ничего не сможет им сказать. Но сегодня, если они снова пойдут, то определенно у полиции появятся на них улики.


«Можно сказать, тот мальчик везунчик.»


Услышав слова Дай Сяохуа, несколько молодых людей договорили: «Слушай брат Хуа, может нам через несколько дней снова пойти к тому мальцу и довести его, чтобы он закрыл пункт приема утильсырья…»


«Верно братья, это заставит потом людей уважать вас. Без денег все будет плохо, а с деньгами нас будут называть господинами. Нас будут уважать.»


Дай Сяохуа выпил пиво и встав сказал:


«Братья, только следуйте за мной, и я гарантирую вам. Не пройдет и 2 лет, как вы все будите ездить на мотоциклах, и каждого из вас будет обнимать девушка.»


Рядом стоящие молодые люди в основном были безработной молодежью. А Дай Сяохуа напротив, взял этот пункт приема утильсырья и тоже, поработав здесь несколько месяцев, разглядел, какую прибыль можно отсюда получить.


По сравнению со скромным и честным Фэн Куаном, Дай Сяохуа тоже был продуманным человеком. Только он не собирался идти по честному пути и выбрал более темный путь.


Когда он избивал Фэн Куана в его голове промелькнула мысль. Он тоже решил прибрать в свои руки всех старьевщиков города, чтобы они все барахло несли ему в пункт. В конце концов, если кто-то начнет заниматься этим делом, то сразу обнаружит, насколько оно может быть прибыльным.


Ему нужно только не ставить цену выше государственного закупочного центра, и прибыль определенно будет. К тому же, он хотел намного снизить закупочную цену. И тогда естественно прибыль станет выше.


Однако невозможно заставить всех старьевщиков нести вещи к нему за низкую цену, поэтому Дай Сяохуа приманил к себе так много молодых людей. Он решил вскормить из них молодых бойцов, чтобы они дрались и шли напролом из-за него.


Можно сказать, что Дай Сяохуа уже начал действовать, как главарь начальной формы мафии, которая становилась популярной в те года при большой безработице.


Удачливый человек сможет сколотить состояние и потом, отмывая деньги, заняться какой-либо другой деятельностью. Так он станет одним из первых богачей. А тому, кому не сильно повезет, будет суждено проиграть и исчезнуть под колесом истории.


«Брат Хуа, нет проблем. Теперь ты только скажи, и все будет.»


«Верно, мы и бабушку не будем слушать и дядю, только тебя брат…»


«Точно, брат Хуа, не беспокойся. Мы только революционные кирпичики, куда надо, туда нас и клади.» — после пламенной речи Дай Сяохуа, за столом 7-8 молодых людей покраснев встали и один за другим, выпив полностью пиво, били себя в грудь, показывая свою преданность.


Нужно понимать, что здесь в основном собрались 2-е или 3-е дети в семье. Их родителям не получалось их устраивать в училище, поэтому они в основном сидели дома без работы. Такая молодежь была чуть лучше карманников, но у них по-прежнему не хватало денег.


Эти молодые люди на самом деле не были плохими людьми. Они просто были немного наивными и простодушными. Насмотревшись Гонконгских боевиков с перестрелками, да и еще подлитый Дай Сяохуа алкоголь заставил их кровь кипеть.


*************************************


«Дядя Е, что такое? Есть ли новости о погроме пункта приема утильсырья?» — услышав звон велосипеда, Фэн Куан выбежал из комнаты и, не дожидаясь пока Е Дун Пин поставит велосипед, стал его допрашивать.


С момента разгрома в пункте приема утильсырья прошло уже 3 дня. И за эти три дня приходил старый полицейский, только приносил он в основном плохие вести.


На основе показаний Е Тяна и Фэн Куана полиция уже на второй день нашла Дай Сяохуа. Только тот категорически не признавал свою виновность и говорил, что есть свидетели, которые подтвердят его невиновность. Точнее некий руководитель может подтвердить.


Здесь слово Фэн Куана и слово руководителя встретились вместе. И конечно, Фэн Куан здесь не будет в выигрыше, поэтому полиция ничего не смогла сделать ему. А старый полицейский еще намекнул Фэн Куану и Е Дун Пину, что Дай Сяо Хуа далеко не простой человек.


А если точнее сказать, то дядя Дай Сяохуа — могущественная фигура в уездном городе.


Дядю Дай Сяохуа звали Дай Жунчэн. Раньше он был простым работником на текстильной фабрике. Из-за того, что его предки были простыми крестьянами, да и сам он по себе был храбрым человеком. Во время смутного времени, при появлении новой армии он хорошо себя проявил. Вот и его поставили председателем революционного комитета.


Однако, за такое высокое место пришлось заплатить. Младший брат Дай Жунчэна в одном сражении погиб, а от него остались два сына, как раз Дай Сяохуа и его брат.


В те времена люди были разными. Дай Жунчэн хоть и не очень хорошо относился к притесненным мужчинам, но его методы были более умнее. Он стал использовать многих притесненных мужчин для своих целей. А те думали, что Дай Жунчэн обеспечивает им защиту.


А когда в обществе наступило спокойное время, притесненных снова использовал Дай Жунчэн. И когда основная масса народа уже утихомирилась, Дай Жунчэн стал крупным деятелем.


Но и в этот раз, когда государство наводило порядок в обществе. В 83 году Дай Жунчэн лично отправил своего племянника, преступившего закон, на казнь.


Многие люди знали, что в 83 году законы были строгими и перегибали палку. За множества нетяжких нарушений приговаривали к смертной казни.


Изначально Дай Жунчэн мог помочь племяннику избежать правосудия, по крайней мере, мог помочь избежать смертельной казни. Но тот напротив, способствовал этому — он показал свое жестокое, злое сердце.


Дай Жунчэн не имел сыновей, у него было только 2 дочки. И у него уже было множество похорон родных, поэтому он очень хорошо относился к Дай Сяохуа.


А Дай Сяохуа, как брошенный волчонок, вовсе не беспокоился о смерти отца и брата. Главное, что у него есть связи его дяди. Они настолько были близки с дядей, что он готов был стать его приемным сыном.


Дай Жунчэн, имея только одного племянника, стал сильно о нем заботиться. Он боялся, что племянник будет бездельничать, поэтому взял ему подряд на пункт приема утильсырья. Он все делал, чтобы у Дай Сяохуа не было проблем.


И хоть в эти временя еще не были очевидны преимущества богатых и влиятельных людей, но невидимые нити власти все же присутствовали.


Именно поэтому, после упоминания того, что он является свидетелем невиновности Дай Сяохуа, полиция не смела больше беспокоить Дай Сяохуа.
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Глава 46: Маленький человек.



С одной стороны Дай Сяохуа и важные люди, стоящие за ним, с другой стороны один свидетель. В этом случае полицейский участок восточной части города не знал, что делать. Им оставалось только бесконечно оттягивать этот процесс.


«Фэн, это дело наверное придется оставить. Я завтра отправлюсь в полицию и спрошу насчет дел по картинам…»


Узнав, что за Дай Сяохуа стоят влиятельные люди, Е Дун Пин только мог уговорить Фэн Куана смириться. Ведь как говорят, простой человек не может противостоять правительственному человеку. Хоть у Фэн Куана есть много братьев, но разве могут они пойти против правительства?


С одной стороны они могут оставить дело об избиении, но дело относительно картин Е Дун Пин вовсе не хотел оставлять. Ведь эти картины были не его.


Помимо нескольких десятков картин старого даоса с автографами знаменитых деятелей искусства, была еще картина Вэн Чжэнмина *Картина игры в шахматы на фоне гор и рек*, эта картина была найдена Фэн Куаном. И сумму, вырученную за нее, можно получить довольно огромную.


Картины утеряны, и Е Дун Пин ощутил большой груз ответственности на себе. Если он не приложит все силы, чтобы найти эти вещи, то ему будет стыдно потом смотреть старому даосу в лицо.


«Дядя Е, то что меня избили — ладно. Но украденные вещи — они же стоят огромную сумму. Полиция должна что-то сделать?» — увидев серьезное выражение лица Е Дун Пина, Фэн Куан забеспокоился. Та картина Вэн Чжэнмина *Картина игры в шахматы на фоне гор и рек* будет стоить несколько тысяч юаней.


«Ах, что они могут сказать? Я слышал, что начальник уездного города дал указания — хорошо взяться за это дело. Но все улики были стерты, и полиция ничего не нашла. Так что пока не о чем говорить.» — Е Дун Пин вздыхал. Он сегодня получил новости от полицейского участка. Хоть ясно, что это было дело рук Дай Сяохуа, но без доказательств они ничего не могут сделать.


К тому же начальник Сюй, похоже, уже был не так решителен, как несколько дней назад. Он только сказал, что их руководитель дал указание — обязательно раскрыть это дело.


Однако Е Дун Пин знал, что если бы все серьезно отнеслись к этому делу, то сейчас в полицейском участке дело повесили на уголовный розыск. Но раз к нему только приставили статус повышенного внимания, то срок раскрываемости дела может быть очень большим.


«Сейчас ничего не поделаешь. Фэн, давай подождем несколько дней.» — Е Дун Пин беспомощно покачал головой. Неважно в те года или другие, если сила закона слаба — то ничего не поделаешь.


Фэн Куан был еще молод, поэтому он встал и гневно сказал: «И что, все так оставим? Тогда я пойду в полицию и найду их…»


«Фэн, не нужно поддаваться импульсу. Ааа, Лао Ван, ты пришел?»


Е Дун Пин только хотел схватить Фэн Куана, собиравшегося выходить, но в дверях двора он увидел одного человека. Хорошо приглянувшись, он опознал старьевщика из западной части города и сразу поздоровался с ним.


«Брат Лао Ван, что такое?»


Фэн Куан, тоже увидев Лао Вана, немного удивился. Он не понимал. Обычно Лао Ван приходит с полным барахлом, только почему сегодня он пришел с пустыми руками?


«Брат Фэн, товарищ Е, я…я…» — Лао Ван стоял около двери и сжимал, и потирал кулаки, словно что-то хотел сказать, но беспокоился. Словно что-то вертелось у него на языке, но ему было сложно сказать. Однако Е Тян уже прочитал по его лицу, что тот хотел сказать.


«Лао Ван, подходи. Прошу садись, выпей воды. Если есть что сказать, говори медленно…»


Раньше, когда приходил Лао Ван, Е Дун Пин с ним разговаривал несколько раз. Он знал, что этот человек очень великодушный и добродушный. Когда Е Дун Пин предлагал ему бутылку пива, тот всегда возвращал. А сейчас было очевидно, что тот встретился с трудностями.


«А, нет…нет. Товарищ Е, я…я только зашел сказать несколько слов и все…» — услышав приглашение Е Дун Пина, Лао Ван, торопливо махая рукой, отказался. И поменявшись в лице, скрепя зубами, он сказал: «Брат Фэн, товарищ Е, боюсь…боюсь.., я больше не смогу продавать вам вещи…»


«Что? Лао Ван, разве братья тебя обидели? Почему ты так?» — Фэн Куан, как услышал Лао Вана, сразу разгорячился. Он столько денег и времени потратил на него. Ранее сколько раз он выпивал с этими старьевщиками. До этого каждый день они называли друг друга братьями, разве не для того, чтобы те продавали им все барахло?


Но теперь Лао Ван, который был очень авторитетным среди старьевщиков западной части города, отказал им. А если он отказал, то и другие значит не будут приходить. А это для только открывшегося закупочного пункта — большой удар, который они не смогут вынести.


«Брат Фэн, действительно…я на самом деле сожалею…» — услышав слова Фэн Куана, Лао Ван беспомощно извинился. Ему было стыдно.


«Ты, ты не просто подвел нас. Ты обманщик?»


Фэн Куан в связи с последними происшествиями итак был нервным, а тут еще одна беда пришла. Вот он не выдержал и пришел в ярость. Он направился к Лао Вану и схватил его за воротник.


«Фэн, ты что делаешь? Отойди…» — Е Дун Пин схватил Фэн Куана за руки и сказал:


«Лао Ван, сначала зайди. Что тебе не дает нам все рассказать. Скажи, и мы вместе найдем решение нашим проблемам. Разве так не лучше?»


«Е…товарищ Е, я…у меня нет выбора.» — услышав Е Дун Пина, Лао Ван разревелся. Он встал на колени и плакал: «Вчера ко мне домой ворвалась группа людей. Они избили мою жену и детей. Сказали, что нельзя мне больше продавать вам вещи. Брат Фэн, товарищ Е, что мне теперь делать?»


Лао Ван был здоровым мужчиной в возрасте, как и Е Дун Пин. Только сейчас он сидел и ревел как маленький ребенок. Вчерашнее дело сильно испугало его.


«Что? Кто-то угрожал тебе и заставил не продавать нам вещи?»


Услышав, как Лао Ван заплакал, Е Дун Пин и Фэн Куан остолбенели. Оказывается вот в чем дело.


Лао Ван, потирая слезы и кивая головой, продолжил: «Да. Они сказали, если вещи продадим вам, то они убьют всю мою семью…»


По правде говоря, в 80-х годах все презирали старьевщиков. Даже маленькие дети на них ругались, а те им в ответ ничего не могли сказать. Таких, как Лао Ван людей хоть и было немало, но их храбрость и гордость давно отполировали, поэтому они вовсе не могли провиниться перед местными.


Увидев такое состояние Лао Вана, Е Дун Пин не знал, что и сказать. Только через некоторое время он сказал: «Тогда…тогда почему вы не доложите в полицию?»


Услышав слова Е Дун Пина, Лао Ван только горько качая головой сказал: «Полиции? У нас даже социального положения нет, кто будет слушать нас?»


Лао Ван знал, что таких как они — старьевщиков много, и в каждом городе они относятся к самому низкому слою населения. Этакие маленькие человечки. И если кого-то из них убьют, то главное не оставить тело, тогда никто и не кинется на его поиски. Некому будет докладывать в полицию.


«Брат Фэн, товарищ Е, мне дейст…действительно жаль.» — Лао Ван встал, поклонился им обоим и, как только вытер слезы, вышел из пункта приема утильсырья.


«Это… это, что нам делать?»


После ухода Лао Вана, Е Дун Пин и Фэн Куан застыли. Если никто не будет приносить им утильсырье, то как у них тогда будет продвигаться бизнес?
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Глава 47: Возвращение на гору



«Это…это твою мать, что такое происходит?» — даже сдержанный Е Дун Пин в этот момент не выдержал и выругался бранными словами.


Избиение семьи Лао Вана определенно связано с делом Дай Сяохуа.


«Дядя Е, если с ними не поговорить, то разве у нас не исчезнут средства к существованию?»


Если Е Дун Пин додумался до этого, то и Фэн Куан давно догадался. Он изначально держал себя в руках, но теперь тоже больше не мог сдерживать гнев в себе.


«Фэн, как твоя голова? Не поддавайся импульсу. Иди, присядь.»


Услышав слова Фэн Куана, Е Дун Пин посмотрел на него и ужаснулся. Голова Фэн Куана, обвязанная бинтом, покраснела от крови.


Фэн Куан только что разнервничался, и это привело к кровоподтекам. Его кровь сочилась через марлю и даже потекла по лицу, что делало его вид довольно ужасным.


«Сяо Тян, быстрее подойди. Налей воды брату Фэну.» — поддерживая Фэн Куана, Е Дун Пин проговорил:


«Фэн, ты не беспокойся. Завтра я пойду к рабочим отдел единого фронта и снова расскажу про это дело. Я не верю, что все так и останется. Все же здесь Китай.»


Пункт приема утильсырья был зарегистрирован на Фэн Куана, но инвестором то являлся Ляо Хао Дэ — китаец-реэмигрант. За китайцами-реэмигрантами присматривал как раз рабочий отдел единого фронта. Е Дун Пин верил, что они смогут помочь в их деле.


«Дядя Е, давай сделаем, как я говорю. Давай свяжемся с ними. Они уже переходят черту…»


Увидев, как чистая прозрачная вода становится красной, Фэн Куан изначально думал оставить Дай Сяохуа и не мстить за избиение. Но теперь, раз за разом Дай Сяохуа нажимал на них и даже дорогу по бизнесу перекрыл.


Но деревенских так просто нельзя задавить. Дай Сяохуа своим поведением уже вывел из себя Фэн Куана. Теперь тот думал вернуться в деревню и набрать людей, чтобы приехать в город и отомстить.


«Фэн, не говори вздор. О чем с ними болтать?» — Е Дун Пин уже стал порицать Фэн Куана. Он увидел, что тот уже не сдерживается и более мягким тоном сказал:


«Фэн, ты еще молод. Неужели ты всю жизнь хочешь провести в тюрьме? По-моему, та девушка Ван Ин вряд ли полюбит одного тюремщика.»


«Дядя Е, тогда…что делать?»


Е Дун Пин напомнил Фэн Куану про Ван, и он сразу успокоился. Оказывается ему действительно нравится Ван Ин. Он подумал, что Ван Ин действительно разочаруется в нем, если он попадет в тюрьму. И после этих мыслей от храбрости Фэн Куана не осталось и следа.


«Мы еще подождем. Можно еще сходить в рабочий отдел единого фронта. Посмотрим, что скажут они…»


Е Дун Пин особо не знал, как теперь происходят дела в городе. Ему все уже казалось довольно чужим. Ведь он более десяти лет прожил в деревне, и теперь многое было не как раньше.


В полдень Е Дун Пин пообедал и сразу направился в город, в рабочий отдел единого фронта. Только от результата его похода он поник. В рабочем отделе люди хоть и вежливо с ним разговаривали, даже полностью записали его слова, только не дали ему точный ответ. И Е Дун Пин уже решил, что, похоже, это дело на 80-90% останется нерешенным.


«Дядя Е, как?»


Когда Е Дун Пин возвращался обратно, он увидел, как Фэн Куан стоял и ожидал его. Тот невольно покачал головой: «Фэн, не беспокойся. Господин Ляо нам еще оставил несколько десятков тысяч. Если здесь не пойдет, то мы можем направиться в другое место, в другой город…»


По дороге обратно Е Дун Пин как раз думал над этим. Если действительно будет безвыходное положение, то можно переехать. Все же, сейчас в любом городе людей, занявшихся предпринимательством, было довольно мало. А у них с первого раза уже неплохо получилось заработать.


К тому же Е Дун Пин уже хорошо обдумал место, куда они могут переехать. В первую очередь ему на ум пришел Шанхай. Там как раз жил Ю Хао Ран, который может помочь ему и поможет устроить Е Тяна в школу.


«А, все по моей вине. Если бы я не задевал людей…» — услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан, обхватив голову, сел на землю поджав ноги. К этому пункту приема утильсырья он больше всего проникся, и теперь такой удар он не мог выдержать.


«Фэн, не вини себя. Это не твоя вина. Те ребята увидели, что пункт приема утильсырья — очень прибыльное дело. И даже если бы не тот случай, они бы все равно нашли повод придраться к нам.»


Е Дун Пин похлопал Фэн Куана по плечу и сказал: «Человек совершает, небо смотрит. Фэн, те люди встали не на тот путь, и рано или поздно все станет на свои места. Ладно. Я купил ужин. Мы вечером еще выпьем…»


«Ахх, дядя Е, я послушаюсь вас.» — Фэн Куан встал и тайком вытер слезы. Все-таки ему еще даже 20 лет не было, он еще был большим ребенком. А дело с пунктом приема утильсырья сильно ударило по нему.


«Фэн, а где Е Тян? Снова вышел играть?»


Е Дун Пин зашел в комнату и обнаружив, что Е Тяна нет дома, сразу рассердился. Здесь произошло столько больших проблем, а этот малец еще вышел и бездельничает? Как вернется, его нужно будет определенно проучить.


«Дядя Е, я не обратил внимания. Наверное он вышел поиграться…» — Фэн Куан покачал головой. Сегодня он был сам не в себе и вовсе не заметил, как Е Тян ушел.


«Вонючка, у него скоро учеба начнется, а он даже не беспокоится об этом.»


С тех пор, как они приехали в пункт утильсырья, Е Тян целыми днями проводил на улице. После слов Фэн Куана, Е Дун Пин не стал долго думать, а взяв захваченную рыбу, пошел готовить ужин.


И когда ужин приготовился, на улице уже стемнело. Е Тян до сих пор еще не вернулся, отчего Е Дун Пин стал беспокоиться. Обычно в это время Е Тян возвращается.


Относительно не помнящего сына, Е Дун Пин ничего не мог поделать и горько улыбаясь сказал: «Фэн, не нужно ждать его. Давай, убирай со стола, мы сначала поедим. А он пусть сегодня голодный походит немного…»


«Дядя Е, подождите. Ах, это что?»


Фэн Куан на столе обнаружил бумажку с запиской. Он достал и начал читать: «Папа, брат Фэн, я вернулся на гору к учителю. Завтра вернусь. Не беспокойтесь…»


«Что? Вернулся на гору?» — Е Дун Пин выхватил записку у Фэн Куана и сам внимательно прочитал. Действительно…это почерк сына.


«Дядя Е, может…старый даос сможет найти какой-либо метод?»


Увидев письмо Е Тяна, глаза Фэн Куана засверкали. Это же человек, который прожил более 100 лет. Это небожитель, который все знает, и может у него найдется какой-либо метод.


«Ах, этот вонючка намутил путаницу. Он и его учитель какие методы могут придумать?» — Е Дун Пин не считал это верным и покачал головой. Е Тян и его учитель хоть и могут читать лица людей, гадать разными методами, но все же что стар, что млад — оба не знакомы с цивилизованным миром. Что они могут сделать с такой проблемой? Они просто будут беспомощными.


«Ладно, не обращай внимание. Давай есть.»


Узнав, куда делся сын, Е Дун Пин успокоился. Он знал своего сына. Хоть тот был мал еще, но умом и прозорливостью он мог дать фору старшим. И то, что Е Тян один вернулся в деревню, не должно принести бед.


К тому же из-за того, что сын сам пошел к старому даосу, Е Дун Пину становилось легче. Ведь теперь после потери картин, которые даос ему дал на хранение, ему было стыдно смотреть даосу в лицо.
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Глава 48: Старый даос



Е Тян в полдень тайком вышел из пункта приема утильсырья и совершенно один дошел до автобусной остановки. Он купил там один билет и поехал на автобусе в поселок.


Идя по дороге в деревню, Е Тяну на душе было так приятно. Хоть дорога не была ровной, как асфальтированная в городе, а была грунтовой, но все же эта дорога ему казалась более подходящей для ходьбы.


В деревне было спокойнее. Как раз уже вечерело, и с крыш многих домов повалил дым. То и дело крики петухов и лаи собак доносились до ушей Е Тяна.


«И? Сяо Тян, ты почему вернулся?»


«Сяо Тян, как жизнь городская? Как папа?»


«Да, почему один ребенок вернулся по дороге?»


Как только Е Тян был обнаружен в деревне, то сразу его окружили знакомые. Тетя Пан вовсе сильно обняла и прижала его к себе. Она ругала его за то, что он за это время исхудал.


«Дяди, тети, тетя Пан здравствуйте…» — Е Тян сначала поприветствовал старших и только потом сказал: «Я пришел проведать учителя, а у отца не получилось…»


«Ты ребенок с такой дали почему один вернулся. Как посмел? Еще не кушал наверное? Идем тетя Пан накормит тебя…»


Относительно того, к кому все-таки пойдет Е Тян все даже немного поспорили. Однако потом, все же тетя Пан перетянула к себе Е Тяна.


Хоть ее еда была довольно простой, но Е Тян ел с хорошим аппетитом, потому что деревенская еда хорошо пахла. После ужина Е Тян немного поиграл с Пан Дуном и другими приятелями, и потом Е Тян пошел на гору.


Когда до даосского храма оставалось только 20-метров, Е Тян увидел, как там тускло светила лампа. От этого вида у него на душе стало тяжело.


Учителю уже было более 100 лет, а он живет один. Не было с ним человека, который будет следить за ним. Он, будучи его учеником, должен находиться рядом с учителем, а не далеко в уездном городе учиться.


Подумав об этом, Е Тян невольно стал винить отца за то, что тот все так распланировал.


«М, Сяо Е?»


И когда Е Тяну оставалось 7-8 шагов до храма, внутри комнаты лампа ярко засветила, и раздался голос старого даоса. Хоть Е Тян шел очень тихо, но старый даос сразу услышал его.


«Учитель, я пришел.» — неизвестно когда Е Тян, окликнув учителя, уже всхлипывал. Нужно понимать, что Е Тян очень редко плакал перед людьми, но всегда легко плакал перед учителем.


«цзк.» — раздался скрип и боковые двери храма отворились. Хоть за спиной старого даоса светила лампа, но Е Тян знал, что учитель был рад его визиту.


«Вонючка, ты только ушел на неделю, а уже соскучился по учителю? Какой же ты безнадёжный…» — старый даос, увидев слезы на глазах Е Тяна, усмехнулся и потом похлопал его по голове. Хоть он сначала и замахнулся, чтобы как обычно ударить Е Тяна по голове, но когда даос опустил ладонь ему на голову, то вовсе не придавал силы, поэтому удара как такого и не было.


«Учитель, я скучал по вам. Теперь я никуда не уйду. Я останусь здесь с вами…» — Е Тян не обращал на смех старого Даоса, а уткнулся к нему за пазуху.


По правде говоря, Е Тян не чувствовал себя комфортно в городе. Он находился там, как птичка в клетке. А около старого даоса эту птичку, как будто выпустили из клетки.


«Ребенок, то, что ты скучаешь по учителю — это хорошо. Но сначала тебе нужно набраться опыта в мирской суете.» — старый даос погладил Е Тяна по голове, а про себя тоже вздыхал.


Учение Фэн-Шуй — это сам по себе путь против неба. Хоть ты и не получаешь за это кары небесной, но и не минуешь платы за способности. Вот и большинство мастеров Фэн-Шуй проводят в одиночестве или бродяжничестве всю жизнь.


Старый даос тоже был таким. Он после того, как получил наследство от учителя, сразу покинул родные края и места. Даже его принятые два ученика также стали бродить по миру.


Сейчас перед смертью он уже принял одного ученика. И хоть этот ученик довольно мал, но в сердце он почтителен к старшим, поэтому старый даос был доволен им.


«Учитель, на горе, в тишине и уединении от мирской суеты намного лучше?»


Если сказать, то раньше Е Тян любил шум и оживленные места. Но проводив несколько дней в городе, он ощутил, что ему некомфортно и неприятно находиться в такой среде. По сравнению с городом, ему намного лучше у учителя.


«Хаха, ты не прожил и месяца в городе, а уже он тебе надоел?» — старый даос рассмеялся и потянул Е Тяна с собой в комнату.


В даосском храме и в крытой комнате уже многое было заново обустроено. Однако помимо новых строений, внутри еще было много мебели. Только стульям и столам было очевидно более 10 лет, и они казались изношенными.


На столе в комнате еще было нагромождена хорошего качества бумага. Рядом с бумагой была тушечница на старинный манер, а в тушечнице косо торчала кисть из шерсти хорька.


Аромат туши заполнял всю комнату. Всю комнату освещала керосиновая лампа, отчего там пахло керосином. Хотя в эти времена у всех уже было проведено электричество. Каждую ночь старый даос под светом этой лампы делал свои записи.


«Учитель, я говорю серьезно. Либо вы уйдете со мной, либо я останусь здесь.» — глядя на несколько предметов мебели, которые казались довольно одинокими, Е Тян потер носик. Раньше, когда он поднимался на гору, он не ощущал такого. Но теперь Е Тяну стало грустно.


«Не говори ерунды. Ты мальчик, разве не хотел взять в жены ту девочку по фамилии Ю? Останешься на горе, и кто тогда пожелает выйти замуж за дикаря?» — старый даос говорил улыбаясь. Однако говоря это, он внезапно ощутил в душе укол.


Он знал, насколько одарен его ученик. И если Е Тян выберет этот путь, то он станет не хуже его самого. Только не станет ли он также одиноким?


В простонародье говорят, что мастера Фэн-Шуй и разные гадатели в основном остаются одинокими. Он не может рассмотреть дорогу Е Тяна и тем более его будущее.


Подумав об этом, старый даос ощутил, что его отношение к Е Тяну уже давно не такое как раньше — как учителя к ученику, а скорее как деда к внуку. Он теперь действительно беспокоился за него.


Но разве старшие не желают, чтобы младшее поколение хорошо росло.


Увидев, что старый даос, глядя на него, застыл, Е Тян немного смутился и, поднимая свою маленькую ладонь, стал махать ею перед лицом старого даоса: «Учитель, что с вами? Я не говорил про то, что возьму в жену ту девочку…»


«А, с учителем ничего. Сяо Е, ты не винишь учителя, что тот передал тебе технику гадания физиогномике и Фэн-Шуй?» — перебитый Е Тяном, старый даос пришел в себя и, махнув рукой, строго добавил: «Нужно понимать, что наш путь имеет много недостатков. И если будешь неосторожным, то можно встретиться с бедами.»


«Учитель, вы почему такое спрашиваете? Я не сожалею. В истории Чэнь Юй и Юань Лючжуан разве не жили более 100 лет. Что там говорить, вам самим уже более 100 лет…» — Е Тян сильно покачал головой и хоть последнее предложение не договорил, но его мысль можно было ясно понять.


Он уже старик, которому за сотню лет, но он хорошо видит и прекрасно слышит. И не скажешь, что скоро ему уходить в мир иной.


«Хахха, хорошо сказано, хорошо сказано! В этом есть смысл. Не думал, что учитель сможет услышать от тебя подобное…» — услышав слова Е Тяна, старый даос рассмеялся. Он сколько учился, но и сам забыл *Небесный путь не знает родства, добра и величия.* — смысл, если не будет дьявола, то к чему бояться его во плоти?
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Глава 49: Разве нужно оружие, чтобы убить?



Мастер Фэн-Шуй не должен иметь жену и детей — это не совсем верное утверждение. При династии Тан, совместная картина Ли И Фэнаи Юань Тян Гана «Нажимная картина» говорила о многом. Но они обладали женами, детьми и внуками.


Древние мастера фэн-шуй жили так. И только в период расцвета науки, учения о Фэн-Шуй отошли и скрылись в тени. И многие люди чего только не говорили про такие неподтвержденные наукой учения. А Ли Шань Юань тоже знал, что во время китайской республики, многие его единоверцы обладали женами и вторыми женами.


А со своей одаренностью Е Тяну нужно только продолжать учить технику Фэн-Шуй и технику освоенного углубленного дыхания, и тогда его 6 чувств будут хорошо развиты. Даже если он потом встретится с проблемами, все равно он сможет их сам ликвидировать.


Подумав об этом, старый даос с интересом посмотрел на Е Тяна и сказал: «Е Тян, сегодня ты пришел не только из-за того, что соскучился по учителю? Говори, не случилось ли что у вас в бизнесе?»


Ли Шан Юань хоть и не был таким одаренным как Е Тян, но у него уже был столетний опыт. И опыт этот был намного богаче чем у Е Тяна.


Еще до того, как Е Дун Пин и Фэн Куан уходили в город, старый даос по их межбровью понял, что у них не будет проблем с финансами. Но что-то было темное на них, и если они не получат поддержку сверху, похоже, на них будет спускаться много волн.


Увидев, что старый даос узнал о цели его прибытия, Е Тян не выдержал и поникшим голосом сказал: «Учитель, у нас не только проблемы в закупочном пункте. А даже…ваши несколько картин пропали…»


«Чт…что? Мои картины?»


Старый даос уже прожил 100 лет и был непоколебим, как гора Тайшань. Его давно не интересовали деньги, но те несколько картин, которые он так давно хранил у себя, были дороги ему. С возрастом он хранил эти картины, как память и напоминание о дружеских чувствах со старыми друзьями.


Е Тян сжал кулаки и сказал: «Учитель, извините. Тогда в наш закупочный пункт проникли люди и украли вещи…»


«Подожди. Какой закупочный пункт? Разве вы сотцом не должны были открыть антикварный магазин?»


Сначала старый даос после слов о краже картин не воспринимал всего остального. Но во второй раз он заметил, что отец и сын открыли не то, что собирались. Поэтому он продолжил допрашивать Е Тяна.


«Учитель, похоже государство не разрешает открывать антикварный магазин, поэтому брат Фэн смог открыть пункт по приему утильсырья…»


То о чем говорили Фэн Куан и Е Дун Пин, Е Тян невнимательно слушал, поэтому как мог в общих чертах рассказал старому даосу обо всем.


«Это да… 20-30 лет назад весь Шанхай был переполнен такими магазинами. Тогда не говорили, что нельзя было открывать антикварные магазины…» — старый даос покачал головой, словно не одобрял такого развития.


«Какие еще вещи своровали? Кто украл эти вещи? Ты же определенно разгадал, кто это был?»


Что-что, а старый даос знал чудовищные возможности Е Тяна. Этот ребенок мог разгадать больше чем сам даос. По крайней мере, место расположения украденных вещей.


«Учитель, я знаю, кто украл вещи. Только этот человек в уездном городе…»


Такое дело нужно было рассказывать с самого начала, поэтому Е Тян рассказал старому даосу все: как Фэн Куан сцепился с Дай Сяохуа в кинотеатре, затем как Дай Сяохуа избил Фэн Куана, и как они ходили в больницу, затем как пропали картины, и как отец докладывал в полицию, затем выяснилось, кто стоял за Дай Сяохуа — все это Е Тян рассказал старому даосу от и до.


«Учитель, мой отец доложил в органы. Только я погадал и узнал, что если не вмешаться со стороны, то ничего не изменится. Только отец не слушает…»


Е Тян уже разговаривал с отцом по этому делу, только Е Дун Пин стал читать ему нотации. Поэтому Е Тян больше не упоминал об этом снова.


Старый даос намного лучше понимал человеческие отношения современного мира. Как только он услышал про людей, которые стоят за Дай Сяохуа, он сразу понял суть дела.


Он, качая головой, сказал: «Твой старик — ученый, наделен способностями, смышленный, но немного ботаник. Злодеев порой только злодей и может научить. Если нынешним способом решать вопрос, то уйдет много времени на разрешение вопроса…»


«Учитель, тогда что делать? Неужели папа и брат Фэн беспомощны?» — Е Тян посмотрел на старого даоса, как на самого почитаемого человека. В его глазах он был первый человек.


«Вонючка, а что ты думаешь? Неужели ты пришел только поплакаться учителю?» — старый даос улыбаясь спросил Е Тяна. Он говоря это, уже словно позабыл, что его картины украдены. Или они ему теперь стали вовсе не интересны.


«Я….я…» — Е Тян сжал кулаки, но не смел что-то говорить. Он, словно хотел что-то сказать, но у него не хватало духу сказать.


«Я что я? Даже и сказать уже храбрости не хватает?» — увидев состояние Е Тяна, старый даос похолодел.


«Мы – люди, совершенствующие дао, также познаем военные дела. Великий муж — только когда убивает человека, может познать благородство и мужество!


Е Тян, запомни. Искоренение зла — это добро. И делая дела, не нужно постоянно осторожничать. Иначе, никогда не добьешься желаемого…»


Если бы здесь сейчас был Е Дун Пин, то услышав слова старого даоса, он кинулся бы с ним в драку. Этими словами старый даос просто нарушил представления миролюбивого и дружелюбного Е Тяна о хороших людях.


Даже Е Тян, который привык видеть добродушного и улыбчивого учителя, сейчас перед собой увидел жестокого и властного тирана, который заставлял его бить других.


«Тол…только учитель. Я…я не смогу побить их. Как я могу восстановить справедливость?» — Е Тян немного заикаясь проговорил. Он хоть с детства привык расти хулиганом и постоянно задирать учеников и учениц, но он знал свои достоинства и недостатки, чтобы идти и драться с взрослыми людьми.


Е Тян был здоровым духом человеком, но у него никогда не было цели пойти драться с другими людьми. И хоть он уже несколько лет изучал боевые искусства, однако с его тонкими руками, плечами и ногами разве можно одолеть взрослого мужика?


Старый даос, услышав Е Тяна, встал и, махнув рукавом, с натянутой улыбкой сказал: «Вонючка. Совсем хочешь учителя из ума выжить? Мы — гадатели-физиогномисты, если захотим убить человека, разве нам нужно оружие?»


Старый даос изначально не был благочестивым и набожным человеком. Он во времена сопротивления убил если не 100 то 8 десятков японцев точно. И сейчас, когда он сказал это, в доме сразу повеяло смертельной ци.


Нужно понимать, что старый даос хоть и носил даосское одеяние, но он — преемник линии Ма И, а идея «ничто не успокоится, а терпимость велика» не имеет к нему отношения.


«Учитель, вы хотите сказать, что нужно перерезать его каналы циркуляции ци и нарушить его Фэн-Шуй?» — глаза Е Тяна озарились.


Учение Фэн-Шуй — это не только поиск могилы родственников. Можно навести бедствия на человека, только построив дополнительно водные сооружения. Как и во дворе Мяо, отчего у них один из братьев погиб…


Название книги. Согласно легенде, он был совместно отредактирован Li Yufeng и Yuan Tiangang в династии Тан, чтобы предсказать рост и падение прошлых поколений. Шестьдесят карт, каждая из которых содержит семисимвольное стихотворение, которое было составлено на шестьдесят фигур, Юань подталкивает Ли к столу, поэтому его называют «нажимной картой»,
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Глава 50: Прошлые дела



Услышав слова Е Тяна, старый даос ничего не ответил. Он только продолжил: «Маленький Е, ты знаешь, почему в древности от простого народа до высокопоставленного чиновника никто не смел задевать мастеров Фэн-Шуй?»


«Знаю. Мастера Фэн-Шуй могут изменить судьбы государства и навлечь беды на народ, поэтому никто не смел задевать их…» — Е Тян сразу ответил. Он такие вещи не раз слышал с уст старого даоса.


Со времен начала династии Тан и вплоть до династии Мин, в имперском дворе и простонародье все уважали магов и мастеров Фэн-Шуй. И с древних времен говорили о множествах загадочных убийствах мастеров Фэн-Шуй, и все это отнюдь не пустословие.


Старый даос кивнул головой и продолжил: «Верно. Хоть и говорят, что изменение судьбы может вызвать кару небес, но это только в редких случаях. Можно сказать, если действовать осторожно, то кара небес не спустится на тебя…»


Как говорится, устранить зло — есть добро. В те годы старый даос призвал земную ци и развел убийственную формацию на горе Маошань. Тогда он заставил несколько десятков японских солдат просто пропасть без вести, и сейчас их до сих пор не могут найти.


Услышав слова старого даоса, Е Тян с любопытством спросил:


«Учитель, а вы когда-нибудь видели подобные вещи?»


«Ха-ха, Мастера Фэн-Шуй и гадатели-физиогномисты тоже люди. Они также обладают 7 чувствами и 6 страстями, и у них также были хорошие и плохие отношения с другими. А твой учитель прожил много лет и чего только не видел на своем веку?» — старый даос сказал ухмыляясь. Однако про себя вспомнил одно дело и сказал: «Было дело 60 лет назад. Тогда оно произошло в Хэнане…»


Мысли Е Тяна сразу унеслись на 60 лет назад.


В те года Китай был погружен в междоусобицу милитаристов. В то время каждый день простой народ подавался нападкам и испытывал давление от них.


Ли Шань Юань тогда проходил через Хэнань и ночевал в одном доме, где жил хозяин по фамилии Чэн. И когда они ужинали, Ли Шань Юань обнаружил, что два ребенка того дома были довольно странные. У них было два мальчика с разницей в 3 года. Однако на их головах была опухоль. Только эта опухоль не была как простая шишка, она была острой, словно у них торчал гвоздь в их плоти.


Старый даос тогда любознательно спросил родителей, что же у них могло такое случиться. Тогда хозяин дома покраснел. Ему было неудобно говорить на эту тему, но Ли Шань Юань все же допросил его. И тот с красным лицом рассказал ему.


Изначально, 5 лет назад семья по фамилии Чэн не была богатой. В те года их старшие дед и бабка погибли при военном времени.


У них осталось два брата в семье Чэн, вот они и думали, как быть и где похоронить родителей. И когда они совещались, к ним пришел один так называемый мастер Фэн-Шуй с юга. Мужчина был среднего возраста.


И тогда тот мужчина откровенно говоря признался, что бежал от бедствий на юге и случайно обнаружил рядом один роскошный гроб, у которого, как выяснилось, не было хозяина. В те времена каждый день погибало много людей, поэтому было очень сложно найти лишние гроба и места, куда хоронить людей. Но как выяснилось потом, у этого роскошного гроба не было хозяина.


Из-за того, что тому мужчине было сложно жить, он, узнав про ситуацию семьи Чэн, сразу предоставил им свои услуги и указал роскошный гроб семье Чэн.


Как сказал мужчина среднего возраста, что если они разместят на том месте родителей, то в течение 3 лет семья Чэн станет состоятельной.


После его слов, взволнованные братья Чэн посмотрели весь дом. Только после многократных чисток солдат в доме ничего не осталось ценного, а им нужно было как-нибудь отплатить мастеру Фэн-Шуй.


И после договоренности они дали ему временно даян и немного рисовой муки. И когда семья Чэн разовьется, они отдадут ему 200 лянов золотом. После этого стороны подписали гарантийное поручительство.


Действительно, как и говорил мужчина среднего возраста, за 3-4 года семья Чэн развивалась в бизнесе. Годы шли, но того мастера еще не было. И только через 8 лет пришел один молодой человек и сказал, что он — племянник того мастера. Он сказал, что тот мастер умер в прошлом году и перед смертью наказал племяннику прийти и забрать вознаграждение.


В принципе 200 лянов золота для семьи Чэн были небольшими деньгами, но два брата зажадничали и решили не отдавать деньги племяннику. Они не признавали тот факт, что он племянник того мастера.


Тот молодой человек тоже не признавал их правоту. И в ходе конфликта старший брат, полагаясь на большинство людей, отобрал договор и разорвал его в клочья.


Тот молодой человек увидев, что дело уже не пойдет дальше, гневно ушел. Только перед уходом он сказал: Мастера Фэн-Шуй могут делать как добро, так и зло. Осторожнее, вам придется поплатиться еще.


Не прошло много времени, как дела семьи Чэн ухудшились. И самое удивительное было то, что два сына старшего брата получили такую гематому, что она портила им весь вид.


Братья Чэн про себя понимали, что происходит и подозревали, что это дело молодого человека. Они сразу же пригласили многих мастеров Фэн – Шуй. Только все мастера Фэн-Шуй и гадатели-физиогномисты говорили, что не знают в чем дело. Отчего братья поникли, но уже не могли найти того молодого человека.


Услышав историю, старый даос посмотрел двух мальчиков и пристально разглядел их опухоли. Он задумался. Увидев, что старый Ли Юань Шань задумался, хозяева Чэн сразу пали на колени и стали умолять его помочь им.


Если в общем говорить, то два брата первые нарушили договор, и старый даос не хотел вмешиваться в дела того мастера и его молодого племянника. Однако дети же не были грешны, поэтому он согласился решить их вопрос.


На второй день рано утром старый даос пошел к могилам старших семьи Чэн. В итоге, за их могилами, на глубине 3 метра под землей он выкопал гвоздь в желтой обертке длиной в 3 цуня. Увидев эту вещь, братья Чэн только потом поняли, что такое оплата.


Тогда Ли Юань Шань достал гвоздь и устранил злой рок на детях. Однако про еще один хитроумный замысел молодого мастера Фэн-Шуй Ли Шань Юань промолчал. Его это точно не касалось.


**************************


«Учитель, это правда?»


Услышав эту историю, Е Тян невольно стал щупать свою голову. Он боялся, что у него тоже появится гематома на голове. Он даже и не знал, что Фэн-Шуй можно использовать и в таких целях и можно даже вовлекать членов семьи.


Услышав слова Е Тяна, старый даос рассмеялся: «Учитель разве может тебя обманывать? Е Тян, мальчик, я знаю, что твой отец не верит в эти вещи. Но весь этот мир появился из баланса инь и янь. В китайской народной медицине говорится — если человек заболел, значит его баланс инь и янь нарушен. И если появился вопрос с балансом инь и янь, может появиться много проблем….»


«М, похоже в этом есть смысл…» — Е Тян задумался. И внезапно подумав о способах рассмотрения земной ци, он сразу увидел, как переплетается между собой ци инь и янь.


Эра милитаристов — период в истории Китайской Республики (1916—1928), во время которого страна была поделена между военными правителями (дуцзюнями). Эра милитаристов началась со смерти генерала Юань Шикая и номинально закончилась в 1928 году с завершением Северного похода (1926—1927) и объединения Китая под флагом Гоминьдана, после чего началось «Нанкинское десятилетие»


разменный доллар


3,3 см = 1 цунь
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Глава 51: Лик авторитетного человека.



Учение об инь и янь касается каждого. Движение, внешняя направленность, подъем, тепло и свет — это все положительная энергия янь. А покой, внутренняя ориентированность, снижение, холод, тьма — это все отрицательная энергия инь.


Энергия янь в человеке делает его вспыльчивым, а энергия инь делает его слабым. И только их гармония позволяет человеку благоденствовать, быть здоровым и жить без бедствий.


Говоря об этом, энергия инь и янь имеет прямое воздействие на человека.


В древние времена люди перед постройкой дома все делали в соответствии с инь и янь.


Несколько тысяч лет назад древние люди сначала выбирали безопасное место жилья. В основном, они выбирали места подальше от зверей. Потом они уже смотрели, чтобы место избегало сильных ветров и дождей, а также дома строили к солнцу передней стороной и задом к подветренной стороне.


Такой выбор они постепенно совмещали с 5 стихиями инь и янь. После осмысления все это переросло в специальное учение.


Что касается современников, при упоминании о Фэн-Шуй, они сразу считают это федеральными предрассудками и говорят, что это помутнение сознание.


Подумав про себя о словах старого даоса, Е Тян взял тему разговора и переместил на дело, которое произошло внутри уездного города. Он, прищурив глаза, спросил: «Учитель, вы рассказали про старое дело. Но я не знаю, где могилы того человека по фамилии Дай. Как мне быть?»


«Вонючка, ты вообще не слышал моих слов?»


Старый даос взял бамбуковую палку, которой чешет спину, и ударил ей Е Тяна по голове. Он сказал: «Неужели только по могилам можно нарушить гармонию Фэн-Шуй? В тот день ты разве не видел двор семьи Мяо?»


«Учитель, я знаю. Только вы говорили про пруд. Я не посмею такое сделать. К тому же, у меня нет опыта. А вдруг я принесу беды посторонним людям?»


Дойдя до этого момента, Е Тян выложил основную цель своего прихода. Он не думал, что старый даос будет беспокоиться. Но вот то, что он еще не менял расстановку Фэн-Шуй другим, его беспокоило. А без старого даоса и его управления он не посмеет это сделать.


«Ты вонючка. Хочешь, чтобы учитель вышел из гор и пошел по извилистому пути бить морды?» — старый даос прожил 100 лет, и разве он может не понять ход мыслей Е Тяна. Он взял бамбуковую палку и снова ударил Е Тяна по голове. Отчего тот, корчась от боли, продолжил: «Учитель, вы согласны?»


«Чего согласен?» — старый даос покачал головой и сказал: «Е Тян, знаешь ли ты, почему я не сказал твоему отцу перед его уходом, что у него будут проблемы?»


«Не знаю. Учитель, откуда мне понять ваш гениальный замысел и тонкий расчет?» — Е Тян подхалимничая проговорил.


«Масляные уста и скользкий язык…» — старый даос не обращал внимание на Е Тяна и про себя проговорил: «Твой отец отправится в город и хоть у него будут в городе проблемы, однако на его лице был красный блеск. Очевидно, один уважаемый человек поможет ему, и тогда вмешательство старого даоса не потребуется…»


«Уважаемый человек поможет? Учитель, но мы в городе никого не знаем. Откуда появится уважаемый человек?» — Е Тян, как услышал это, разинул пасть.


Он думал, думал, но кого может знать его отец? Неужели среди его знакомых будет авторитетный человек?


«Далеко-далеко, на краю неба и близко перед глазами…» — услышав слова Е Тяна, старый даос проговорил это предложение.


Е Тян, как услышал это предложение, удивился и, указывая мизинчиком на свой нос, спросил: «Учи…учитель, вы…вы имеете в виду меня?»


«Верно…»


Старый даос кивнул головой и сказал: «Я хоть и не увидел, как ты это сделаешь. Но твое выражение лица, широкие в меру скулы, прямолинейные брови, чистые глаза — это как раз лик уважаемого и влиятельного лица в физиогномике.


Такой уважаемый человек может одним словом исправить ошибки, решить жить или умереть, за раз кидать несметное богатство. Ты хоть и молод еще и не дорос до такой степени, но позаботиться об отце уже можешь…»


Старый даос, говоря слово *одним*, фактически совместил трех людей. Одним словом исправить ошибки — это великий мастер в одной сфере, где его слово будет считаться за истину.


Что касается высказывания «одним словом решать — жить или умереть» — это наделенное властью лицо. Из-за того, что он постоянно будет подвергаться психологическому давлению, его положение будет высоким.


Что касается выражения — одним словом кидать несметные богатства, то это очень богатый человек.


«Учитель, такой уважаемый человек — очень крутой?»


Кровь Е Тяна от услышанного закипела. Он, оказывается, настолько крутой человек? Однако он с горьким выражением лица сказал: «Учитель, меня никто не слушает. Я может и схватил фазана, но он не уважает меня. И в кармане у меня сейчас осталось только 3 юаня. То, что вы сказали, не касается меня.»


Старый даос пристально посмотрел на него и сказал: «Вонючка, я и не говорил, что ты сейчас такой. Однако у тебя такое выражение лица. И справиться с таким мелочным делом — тебе не составит труда.»


«Ааа, тогда учитель, вы предлагаете, чтобы я как пришел, так и ушел?» — Е Тян услышав слова старого даоса, почувствовал веру учителя в нем, что сам поверил в себя. Разве уважаемый человек не сможет сделать путного?


«М. Сегодня уже поздно. Здесь переночуешь, а завтра утром спустишься с горы…» — старый даос погладил свою бороду и выглядел, как непостижимый небожитель.


А Е Тян смотрел на него и думал, как жаль, что нельзя взять лампу на столе и не сжечь его бороду.


И пока Е Тян думал, старый даос задул лампу и сказал: «Ложись. Мы сегодня ляжем в этой комнате. Нам рано нужно лечь и рано вставать. Завтра пойдешь.»


«Учитель, а вы точно не будете действовать?» — лежащий на бамбуковой кроватке Е Тян снова спросил.


«Учитель уже настолько стар и достаточно набегался.» — старый даос уверенно ответил.


«А если на меня спустится кара небесная? Вас это не будет заботить?» — Е Тян уже играясь спрашивал.


«Если ты навлечешь на себя кару небесную, это разве будет касаться учителя?»


Е Тян все не давал уснуть учителю, что ответ старого даоса просто напугал Е Тяна, отчего он застучал зубами.


Так, с вопросом и ответом старый даос уснул и начал храпеть, а Е Тян лежал с широко открытыми глазами. Он не мог уснуть.


Е Тян знал характер старого даоса. Если он сказал *нет*, то как бы ты его не уговаривал, он все равно не поменяет решение. И рассказ прошлого старого даоса, а также его слова *уважаемый человек* не давали спать Е Тяну.


«Ты не пойдешь, я сам тогда разберусь…» — Е Тян в итоге обиженно проговорил.


Он может разглядеть потоки энергии инь и янь и понимает ее суть. Е Тян верил, что он сможет расправиться с семьей Дай и не дать им покоя.


На второй день рано утром Е Тян вскочил с кровати. А старый даос, убедившись, что тот не пал духом, приготовил ему жидкую кашу и накормил его. Затем Е Тян спустился с горы и немного побыл в деревне. Далее на телеге с лошадью он поехал в город.


Только Е Тян не знал, что примерно через час после того, как он ушел от старого даоса, старый даос переоделся в чистую одежду, запер храм и тоже спустился с горы.
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Глава 52: Надежда



«Па, я вернулся…»


Когда Е Тян вернулся в пункт по приему утильсырья, уже был полдень. Е Тян опустил голову и зашел в дом. Он уже был не таким воодушевленным, как утром.


Е Дун Пин тоже уже не был зол. Он только посмотрел на него, как на грязную обезьяну, и сказал: «Садись, кушай…»


Е Тян украдкой посмотрел на отца и ощутил, что тот не был разгневанным. После этого он немного расслабился. Он поднял ложку и положил в чашу, только не смел набирать еду.


«Е Тян, давай кушай. Почему не ешь?»


Фэн Куан как только увидел, что Е Тян вошел в комнату, то сразу с надеждой посмотрел в его сторону. Он даже заметил, что Е Тян не ест. Фэн Куан уже давно знал, что на полицию надежды нет, поэтому он ждал новостей от Е Тяна.


Хоть Фэн Куан и менял постоянно темы для разговоров, но их обед прошел довольно в мрачной атмосфере. После того как Е Тян насытился, он сразу же стал убирать и мыть посуду. На что Фэн Куан вытаращил глаза и разинул пасть. Когда бы этот мальчик так усердно убирался?


«Е Тян, входи…»


Когда Е Тян возился во дворе и видно не хотел входить в дом, Е Дун Пин окрикнул его. Е Тян повинуясь вошел.


«Говори, что думает твой учитель по поводу произведения картин живописи и каллиграфии? Я — Е Дун Пин остаток жизни посвящу тому, чтобы все равно вернуть ему его вещи…»


Е Дун Пин хоть и говорил так решительно и бесповоротно, но он сам понимал, что его остаток жизни старый даос возможно не увидит. Все же, тому уже перевалило за 100.


«Па, учитель не винит тебя. Он сказал — злой человек получит свое возмездие, и просил тебя не принимать все близко к сердцу.»


Е Тян знал, что если отец узнает о том, что учитель подстрекал использовать его способности в Фэн-Шуй, чтобы решить этот вопрос, то отец наверное сразу возьмет цепь и привяжет его.


«Ах, хоть он так и говорил, но я все же виновен перед старым человеком.» — услышав слова сына, Е Дун Пину немного стало лучше. Далее он спросил: «Твой учитель…разве ничего больше не говорил?»


Он как и Фэн Куан не надеялся, что полицейский участок раскроет это дело, поэтому молчаливо согласился на поход Е Тяна к учителю. Е Дун Пин на самом деле надеялся, что старый даос все же найдет какой-нибудь способ решения этого дела?


Е Тян покачал головой: «Нет. Учитель только сказал, что глядя на твою физиономию, увидел помощь влиятельного человека. Другого он вовсе не говорил.»


«Влиятельный человек поможет? Откуда влиятельный человек?» — Е Дун Пин горько улыбнулся. Он уже прожил более десяти лет неудачно. Его брак рухнул, с семьей он не общается. Даже из индивидуального предпринимательства его вытесняют.


«Ладно, вернулся, теперь не бездельничай. Я пойду в рабочий отдел единого фронта и полицейский участок. Еще раз спрошу насчет этой ситуации.»


Е Дун Пин не стал больше расспрашивать сына. Если снова будет безрезультатно, то придется, похоже, закрыть пункт приема утильсырья.


«Па…» — Е Тян сморщил лицо и в итоге только сказал: «Ты будь осторожнее.»


Е Дун Пин погладил по голове сына и крикнул Фэн Куану, что уходит. Он хорошо знал, что вряд ли есть результат, но все же была маленькая надежда.


После того как отец ушел, Е Тян воодушевленно потянул Фэн Куана и сказал: «Брат Фэн, мы пойдем к сестре Ван Ин? Она говорила, что научит меня ездить на велосипеде…»


Услышав слова Е Тяна, Фэн Куан беспомощно махнул рукой и сказал: «В другой раз. Я пойду спать. Из-за этой … погоды, я ночью плохо спал.»


Впрочем Фэн Куан хотел идти до Ван Ин, только из-за того, что пункт приема утильсырья скоро закроется, у него теперь даже и места в городе не будет. И как он — простой деревенский парень может появиться перед ней?


«Брат Фэн, ты беспокоишься из-за закупочного пункта?» — Е Тян проговорил.


«Не говори чепухи! Был бы я в твоем возрасте, то разве беспокоился ли бы о чем-нибудь…» — Фэн Куан с завистью сказал Е Тяну, который день напролет беззаботно ходит, смеется и ни о чем не беспокоится.


Е Тян внезапно спросил: «Брат Фэн, тот, которого зовут Дай Сяохуа. Ты знаешь, где он живет?»


«Знаю и что? Твой отец не хочет, чтобы я натворил дел. Он не разрешает мне привести с деревни людей.» — Фэн Куан недовольно ответил.


Он уже несколько раз под покровом ночи приближался к пункту приему утильсырья Дай Сяохуа и видел, как постоянно к нему ходили молодые люди с сомнительной репутацией. Поэтому он не осмеливался приближаться к ним.


Е Тян потянул рукав Фэн Куана и шепотом сказал:


«Брат Фэн, отведи меня туда. У меня есть идея…»


«У твоего отца нет идеи, ты мальчик, что можешь придумать?»


Фэн Куан сказал предложение, однако внезапно вспомнив об одной вещи, потянул Е Тяна. Он спросил его: «Е Тян, неужели тебе старый даос что-то сказал? И…и у тебя есть метод?»


Ляо Хао Дэ перед отъездом в Америку неоднократно инструктировал Фэн Куана. Он говорил — ни в коем случае нельзя принимать Е Тяна за маленького мальчика. И чтобы он не попросил, Фэн Куан должен приложить все силы и выполнить его требования. А если у Фэн Куана не получится, то путь сделает международный звонок Ляо Хао Дэ.


Подумав об этом, он вспомнил, как Е Тян нашел место захоронения матери Ляо Хао Дэ. И только сейчас он осознал, что перед ним стоит мальчик, который вряд ли не сможет решить проблемы, которые они — взрослые не могут уладить.


«Брат Фэн, давай сначала сходим и посмотрим. Верно, место жилья дяди того Дай Сяохуа ты, наверное, тоже знаешь?»


«Е…Е Тян, место того дяди я не знаю. Только я смогу узнать. Завтра…нет, сегодня вечером я определенно узнаю…»


Е Тян не успел ответить Фэн Куану, как тот уже поверил ему. Кроме того, настроение у него сразу поднялось. Он воодушевился. В деревне он часто слышал о мистических и непостижимых силах мастерах Фэн-Шуй и гадателей-физиогномистов. Кто знает, возможно среди этих методов есть и решение проблемы с пунктом приема утильсырья.


******************************


«Брат Фэн, так где?»


Более чем через час, Е Тян и Фэн Куан, который надел соломенную шляпу, были снаружи пункта приема утильсырья Дай Сяохуа. По правде говоря, здесь было намного лучше чем у них. Вокруг стояли жилые дома, и люди потоком шли через раскрытую дверь.


Через открытую дверь Фэн Куан увидел сидящего во дворе Дай Сяохуа. Он, скрепя зубами, произнес:


«Верно, вон там. Тот человек с бородой и есть Дай Сяохуа…»


Е Тян ничего не говорил, а только попросил укрыться Фэн Куана. А сам пошел и обошел этот закупочный пункт. К счастью, таких детей, как он, там было много, поэтому он не привлекал внимания.


Е Тян, используя в голове методы геомантии и учения старого даоса по жилищному дому, оценил обстановку. Он невольно про себя проговорил: «Хорошее место. Здесь обстановка Фэн-Шуй намного лучше чем у нас…»


Дом и двор Дай Сяохуа вмещали три комнаты. В доме и дворе двери стояли в превосходном направлении.К тому же, два окна дома выходили на окружающие улицы. В общем, обстановка дома и двора удачна и богата, словно была расположена по законам Фэн-Шуй.
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Глава 53: Упадок



После того как Е Тян обошел этот закупочный пункт, он вернулся и нашел за лавкой продажи семечек Фэн Куана.


«Е Тян, ну как? Нашел что-нибудь?»


Хоть Е Тян не говорил Фэн Куану свой замысел, но Фэн Куан уже догадался. Е Тян должно быть хочет нарушить расстановку Фэн-Шуй и навлечь беды на Дай Сяохуа.


«Брат Фэн, расстановка Фэн-Шуй у пункта приема сырья довольно превосходна. И темной энергии нет рядом, сложно будет…» — Е Тян серьезно сказал.


Он увидел недалеко от пункта центр уездного города с улицей около речки. Это как раз та улица с водой, которая способствует развитию бизнеса.


Хоть и Е Тян разглядел баланс Инь и Янь, только решить проблему будет сложно. Самое большее — он может лишить удачи бизнес закупочного пункта и снизить их везение на богатство, но не решить проблему полностью.


Что касается кардинального изменения и влияния на закупочный пункт, то Е Тян вовсе не думал об этом. Хоть он знал, как это сделать, однако нужно изменить окружающую обстановку. Вплоть до того, что придется сменить окружающие постройки. А это Е Тян пока не мог себе позволить.


«Е Тян, тогда…тогда как нам быть? Неу…неужели эта сволочь все же потеснит нас?» — услышав слова Е Тяна, Фэн Куан чуть ли не заплакал.


Хоть эти дни Фэн Куан выходил из закупочного пункта, только он намного меньше заработал, чем до этого зарабатывал. Что там говорить, он дважды чуть ли не встретил людей Дай Сяохуа и если бы быстро не скрылся, то возможно его бы еще раз отметелили.


Е Тян тоже не хотел хвастаться, только не думал, что они окажутся в такой обстановке. Поэтому сразу Е Тян стал утешать Фэн Куана: «Брат Фэн, не беспокойся. В общем, есть решение.»


Е Тян кажется взрослым, но все же ребенок. И только благодаря знаниям геомантии в его голове, он получает такую особенную информацию. А так, он мало чем отличался от простого ребенка.


«Какое решение? Он горожанин. Тем более у него родственник чиновник. Как мы сможем что-либо сделать ему?» — Фэн Куан ненавистно посмотрел в сторону ворот и плюнул туда.


«Верно. Ты говоришь, он безобразничает как раз из-за того дяди? Ты вечером узнаешь его место жительства?»


Е Тян внезапно подумал о том, что закупочный пункт Дай Сяохуа здесь. И Е Тян как оказалось, мало что может здесь сделать. Но кто знает, что он сможет сделать с местом жительства дяди Дай Сяохуа?


Как говорил Фэн Куан, тот дядя тоже по фамилии Дай. И если у него начнутся проблемы, это коснется и Дай Сяохуа. А то жилое помещение того человека должно быть находится подальше от улиц с лавками и удачно расположенных по Фэн-Шую домов.


«Возможно, иначе бы полиция давно схватила бы его? Е Тян, не беспокойся. Я сегодня узнаю…» — Фэн Куан почесал голову.


Такой вывод относительно дяди Дай Сяохуа сделал Е Дун Пин. Он и сам не знал конкретное положение дяди Дай Сяохуа. К тому же для деревенского парня, который прожил здесь от силы месяц, сложно разобраться в чиновничьих структурах.


Однако оставаться здесь – смысла не было. Поэтому Фэн Куан сначала отвел Е Тяна домой, а потом ушел к Ван Ин. Ему больше ничего не оставалось делать, ведь чтобы узнать адрес дяди Дай Сяохуа, бесполезно спрашивать у старьевщиков.


………………….


«Пап, ты вернулся?»


Е Тян еще не вошел во двор, как увидел, что двери двора были открыты. Он просунул во двор голову и посмотрел внутрь. Он увидел, что отец сидел около колодца, и его брови были нахмурены. Похоже, он думал о чем-то.


«Снова выходил? Ты вонючка, разве не можешь поскромнее вести себя несколько дней? Может действительно мне нужно дать тебе по шее?»


Увидев, что сын вернулся, Е Дун Пин сразу напряженно встал и посмотрел на сына. А когда увидел, что Е Тян один, сразу спросил: «А брат Фэн где? Снова пошел смотреть пункт приема утильсырья? Разве не говорил ему, чтобы эти дни он был здесь?»


Е Дун Пин знал, что Фэн Куан недавно чуть ли не столкнулся с людьми Дай Сяохуа. Та группа — довольно грубые люди. И если они снова увидят Фэн Куана, то изобьют его снова. И тогда ему уже придется доложить родителям Фэн Куана.


«Брат Фэн пошел к Ван Ин. Папа тебе не нужно переживать. Учитель говорил, что злодей получит свое. Тем людям осталось недолго довольствоваться…»


Увидев, что у отца было неважное настроение, Е Тян тоже невольно загрустил. Он знал, что отец переживал за его обучение и только из-за этого прибыл в уездный город. Если бы они остались в деревне под горой, то радости много ему не было бы.


«Ах, возмездие злым людям? Если бы было так, то на земле так много злых людей поступили бы так плохо?» — Е Дун Пин покачал головой, но в итоге после слов Е Тяна у него появилась надежда. Может старый даос действительно что-то ему сказал?


Прошло чуть более часа, как Фэн Куан вернулся. И за спиной Е Дун Пина он подмигнул Е Тяну. Очевидно, он легко узнал новости от Ван Ин.


*******************************


В маленьком городке, в южной части были в основном административные дома. И от восточной части города их отделяла только река. Люди там жили в основном выдающиеся.


В дальней части уездного города стояла высокая ограда, за ней возвышался высокий двор. Плющевидный виноград закрывал стены двора.


Домов в большом дворе не было много, только 10. И все они были двухэтажные. Стенки каждого дома покрывали деревья, которые как и стены делали звукоизоляцию снаружи.


Дай Жунчэн как раз жил в этом большом дворе. Он каждый день работал и не возвращался домой,пока не наступала ночь. Но в последние дни он, как только заканчивалась работа, уже давно был дома.


«Лао Дай, что с тобой эти дни? Если нечего делать, то ты сразу остаешься в кабинете. Что хорошего в рассматривании этих старых картин?»


Одна женщина, которой было более 50 лет, зашла в кабинет, держа в руках чай. Она открыла дверь и положила чай на стол. Как раз на столе она увидела эти картины.


Дай Жунчэну в этом году уже исполнилось более 57 лет. У него был широкий лоб, а на голове у него была высокая прическа, которая была в моде в те года. Только на его висках уже появилась седина, хотя у него были иссиня-черные волосы. Поэтому он выглядел на 10 лет моложе.


«Женщина с узким мировоззрением. Что ты знаешь? Это картина Вэн Чжэнмина, написанная при династии Мин. Даже с деньгами такую не достанешь.»


Услышав слова спутницы, у Дай Жунчэна на лице появилось выражение отвращения. От его скромности и уступчивости ничего не осталось. Он махнул рукой и сказал: «Выйди. Теперь не заходи в мой кабинет. Верно, об этих картинах никому не говори…»


Глядя на то, как тучное тело спутницы выходит из кабинета, у Дай Жунчэна в голове возник образ одной изящной, красивой, сексуальной сотрудницы партком уезда. От этого у Дай Жунчэна все запылало ниже живота.
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Глава 54: Упадок



«Сяо Хуа хоть и не понимает, но все же он сотворил неплохое дело. Знает же, что я люблю антикварные вещи. Все же не зря моя голова болит за него.» — глядя на живопись на столе и в шкафу, у Дай Жунчэна на лице появилась улыбка.


Хоть у Дай Жунчэна не было высшего образования, после средней школы он еще ходил в вечернюю школу, но относительно оценки антиквариата у него было более десяти лет опыта.


Дай Жунчэн перед тем, как стать работником, два года отучился в начальной школе. А в те года не каждому посчастливилось учиться. А когда он получил рабочую должность, и после объявления вождем в газетах на всю страну про перемены, Дай Жунчжэн, пользуясь происхождением бедного крестьянина, в короткое время добрался до высшего руководителя уездного города.


Из-за того, что Дай Жунчэн был образованным человеком, он, пользуясь и злоупотребляя своим положением, часто проводил конфискации имущества. В такие проверки предметы антиквариата он забирал к себе домой и незаконно хранил их у себя. Время шло, и за это время Дай Жунчэн уже наметил глаз на такие вещи.


Он по натуре был осторожным человеком. Дай Жунчэн мог легко воткнуть нож в спину людям, а также он хорошо развил в себе лицемерие — тем самым пробил себе большую дорогу в жизни.


Во время объявления курса реформ открытости активно проводили политику по обновлению кадров, и в то время Дай Жунчэн хорошо показал всем свою власть в уезде. Он сохранил свою силу.


Только за это ему пришлось поплатиться.


В те года он отправил своего родного племянника на смертную казнь. Он руководствовался двумя целями такого поступка. Во-первых, он хотел показать своему начальнику, что он — человек, который может пренебречь своим родственником ради великой цели. Во-вторых, тогда у его начальника были сомнения на его счет, и этим он хотел показать, что тому лучше не совершать проступков перед Дай Жунчэном.


А теперь, после сомнительных действий тех годов, к тому же запятнанной политической репутации и после бесплодных попыток улучшения своей позиции на протяжении последних нескольких лет Дай Жунчэн чувствовал, что скоро его сместят с его положения.


И в таком безвыходном положении Дай Жунчэн становился все более злее и лицемернее.


Помимо того, что он помог Дай Сяохуа открыть пункт приема утильсырья, Дай Жунчэн еще лжесвидетельствовал и запутал полицию. Однако тот случай, когда Дай Жунчэн в те года повел своих же родственников на казнь, прибавлял вес его слову.


Но все же, такие дела для Дай Жунчэна не были мелочью. Он еще владел правами по распоряжению государственными ассигнациями, поэтому он втихаря и незаконно постоянно откладывал себе имущество.


Хоть Дай Жунчэн каждый день носил простую одежду и ел простую еду, однако в уездном городе он был возможно самым богатым человеком.


К тому же, Дай Жунчэн еще считал себя обаятельным человеком. Он так полагал, потому что та красивая и молодая женщина из парткома уезда позволила ему вновь ощутить внутренний смысл жизни и помогла ему ощутить себя молодым.


Конечно Дай Жунчэн помог ей и сделал ее из простой низкого положения служащей — заведующей архива. Это был своего рода обмен. Потом она несла ему *службу*, что и имело для него самый большой эффект.


Неважно в какой династии и неважно какой человек, всегда нужно было действовать так. А такие дела непростые. Но если раз упадешь, то восстановиться уже не получится. Одного раза достаточно.


Понятно, что Дай Жунчэн — человек нечестный и несправедливый, и конечно он понимал, что молодых девушек деньги сильно привлекают. Поэтому он надеялся, что несколько десятков лет его такой деятельности все же принесут свои плоды.


************************************


В середине восьмидесятых еще не в каждой семье были телевизоры, а о кондиционерах и говорить не стоит. Поэтому в те года люди летом больше всего любили выходить на улицу, чтобы у проезжей части под фонарями поиграть в карты и пообщаться. Они не то что экономили свет дома, а просто наслаждались прохладой.


Улица к уездному управлению была более широкой и фонарей на ней было больше, поэтому естественно, что людей сюда приходило больше чем в другие места. На улице люди собирались в группы по несколько человек и играли в карты.


Они приходили в основном, чтобы повеселиться, потому что проигравший вешал на лоб бумагу, а выигравший подшучивал над ним.


Вокруг играющих всегда ходили мелкие торговцы на тележках. Они привозили арбузы, ведь во время игры пробуждалась жажда. Вот играющие и покупали арбузы, чтобы утолять жажду.


А женщины в те времена брали метла и подметали эти арбузные семечки. Затем они собирали их и уносили себе во двор, чтобы помыть и посушить. А когда к ним приходили гости, то их уже угощали этими арбузными семечками.


«Е Тян, на той двери стоит сторож. Как нам тогда пройти туда?»


Напротив двери во двор партком уезда, через дорогу стояли Е Тян и Фэн Куан. Они прислонились к столбу электросети. Они говорили на диалекте, который используют деревенские люди.


Знающие люди сразу поняли, что они скорее всего пришли с деревни. Но их сложно было понять, ведь некоторые слова их диалекта говорятся совсем иначе. А Е Тян и Фэн Куан специально разговаривали так между собой и вовсе не боялись, что их услышат.


Е Тян посмотрел на сторожа у дверей и, скривив рот, сказал: «Брат Фэн, не мы, а я пойду.»


«Так не пойдет. Вообще не пойдет. А если тебя поймают?» — услышав слова Е Тяна, Фэн Куан покачал головой.


Они сегодня под предлогом встречи с Ван Ин отпросились. А если с Е Тяном что-либо случится, тогда ему придется все рассказать дяде Е.


«Брат Фэн, ну ты тупой. Я же маленький ребенок. Даже если поймают, что они сделают. Я просто заблудился, с кем не бывает?» — Е Тян сразу заулыбался. А с его улыбкой он выглядел так невинно, что действительно подумаешь, что перед тобой скромный ребенок.


«В принципе, если я войду, то велика вероятность, что меня поймают. И тогда ничего не скажешь.» — Фэн Куан подумал над словами Е Тяна и нашел в них смысл.


Он продолжил: «Ты иди и быстрее возвращайся. Я буду здесь ждать тебя и, как будто наблюдать за игрой в карты.»


«Хорошо, брат Фэн не беспокойся.» — Е Тян кивнул головой, и только он собирался перебежать дорогу ко двору. Как внезапно он увидел одного старика, который шел сюда к лотку за арбузом. От него глаза Е Тяна невольно засверкали.


Он заметил, что этому старику более 70 лет. Его лицо было наполнено морщинами, кроме того нижняя часть его лица была довольно тучной. Видимо, детей и внуков у него было предостаточно, и судя по его выражению лица он на склоне лет наслаждался безмятежностью и спокойствием.


Но самым важным было то, что около рта у него была складка. Е Тян смог по ней определить, что он на новом месте, то есть в этом дворе он жил не более 2-х недель.


И после того, когда старик купил два арбуза, Е Тян догнал его сзади: «Деда, давайте я помогу вам. Я тоже живу внутри, но почему я еще не видел вас там?»


Услышав слова Е Тяна, тот дед посмотрел на Е Тяна и принял его за ребенка со двора. Поэтому он улыбаясь сказал: «Хватай. Дед только приехал сюда жить. Если бы не внуки, то вовсе не приезжал бы сюда. Здесь, чтобы поесть арбуз, нужно деньги потратить. А за городом, где мы живем, в какой дом не пойдешь, везде можно взять арбуз…»


Два человека шли во двор и болтали. Старик выходил один, но обратно шел уже с Е Тяном. Только они разговаривали и смеялись. Е Тян был мальчиком, которого в темноте особо не разглядишь, поэтому сторожа у входа не придали ему значения и свободно пропустили.


Добравшись до дома, старик повернувшись сказал Е Тяну: «Ребенок, пошли покушаем арбуз?»


«Не стоит, до свидания деда!»


«Дети в этом городе такие вежливые…» — старик улыбнулся от слов Е Тяна. Он и сам в темное время суток особо не разглядел Е Тяна и сразу зашел к себе домой.
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Глава 55: У нас есть шансы



«Здесь Фэн-Шуй неплох. Обычные люди если будут жить долго, то смогут получить богатую ци…» — дождавшись пока тот старик с арбузами зайдет внутрь, Е Тян посмотрел на дом.


Из-за того, что уже стемнело, и пейзаж было сложно разглядеть, он сразу применил искусство геомантии. И скопленная изначальная ци. появилась в его глазах.


«М? Да здесь расстановка Фэн-Шуй была затронута человеком.?»


Хоть и было уже ночное время, и темная энергия Инь должна была процветать. Но Е Тян все же смог разглядеть, что здесь был баланс инь и янь. Окружающая ограда подавляла энергию инь. К тому же, на многих местах можно было увидеть следы отпечатков человека.


«Схема летающей звезды 9 дворцов?» — Е Тян, тщательно рассмотрев строения, испугался. Он не думал, что забытые учения, о которых говорил его учитель, он увидит здесь.


Так называемые 9 дворцов — это центр единичных строений или групп, которые выходят на восток, юг, запад, север, юго-восток, юго-запад, северо-восток и северо-запад в 8 направлений. И еще добавить центральный дворец. В итоге получается 9 дворцов.


Когда используется расстановка 9 дворцов, то небесная сила погружается в расстановку 9 дворцов.


Однако Е Тян увидел, что эти расстановки на самом деле отгораживают или фильтруют в правильный порядок энергию инь и янь, что для человека является положительным явлением и приносит удачу. Это не магия, как люди привыкли говорить.


Давно учения Фэн-Шуй гадали специально 9 дворцами, триграммами Инцзина сочетаясь с созвездием большого ковша, по взаимодействию стихий в китайской космогонии и действию полярных сил инь (阴) и ян (阳) и толковали гадания. Однако со времен освобождения Китая эти учения стали менее популярны, и о них редко было слышно. А старый даос еще и говорил, что не знает, продолжают ли такие учения или нет.


«Нет, в этой расстановке 9 дворцов уже есть недочет. В юго-западном расположении что-то испорчено…» — Е Тян залез на дерево и осмотрел все вокруг. На столетнем дереве было легче осмотреть все вокруг. И когда Е Тян посмотрел на все сверху, его сознание просветлилось.


Следует знать, что в Фэн-Шуй каждая травинка и дерево имеет свою роль. Е Тян залез на дерево, а это как раз был один из элементов северо-западной расстановки.


Сидя на дереве, Е Тян также обнаружил, что северо-восточная часть расстановки тоже уже была испорчена, потому что там еще добавили один каменный павильон для игры в шахматы.


Е Тян предположил, что скорее всего ранее здесь жила одна богатая семья и привела сюда высококлассного мастера Фэн-Шуй. Однако со временем двор претерпел изменения, но в целом эти изменения не могли оказать большого влияния. Эти изменения произошли не из-за того что хозяина дома уже здесь нет. Кроме того, расстановка большого двора была довольно стойкая, только современные жильцы не понимали толк в Фэн-Шуй, вот и поменяли расположение.


Здесь была отличная местность по Фэн-Шуй. Хоть и расстановка 9 дворов уже была с дефектами, но везение здесь преобладало.


«Ладно, неважно как. Нужно быстрее осмотреть здесь все и вернуться домой, а то отец начнет волноваться.»


Е Тян соскользнул с большого дерева и прямо побежал к 4-му дому. Как выяснил Фэн Куан, как раз в этом доме находится Дай Жунчэн.


«Этот парень везунчик…» — обойдя дом Дай Жунчэна, Е Тян в сердце был возмущен.


По учению Фэн-Шуй со всех сторон дома проходила ци. С разных сторон шла разная ци, и каждая имела свой смысл. Как жизнь ярка, а смерть бледна.


Дом Дай Жунчэна дом как раз стоял в стороне юго-восточной части. Его двери находились в направлении яркой жизни. Его дом, можно сказать, просто поглощает все цветы жизни.


«Если задеть старшего, то и тебя беда настигнет…»


Е Тяну не нужно было использовать компас, он уже глазами осмотрел несколько положений. И после того, как все оценил, он довольно кивнул головой и вышел со двора.


У ворот охранники не стали допрашивать Е Тяна. Что ребенок может сделать? Е Тян сразу добежал до фонарного столба и нашел Фэн Куана. Е Тян сразу улыбнулся, увидев на лбу Фэн Куана несколько бумажек. Он уже играл в карты с другими.


Увидев вернувшегося Е Тяна, Фэн Куан отбросил карты и, достав сигареты, раздал по кругу: «А, братья уже поздно. Нужно домой. В другой день еще раз поиграем…»


На дороге были знакомые люди, которые либо играли в карты, либо катались на велосипеде. Поэтому увидев Фэн Куана, кто-то из знакомых пригласил играть. Когда Фэн Куан встал, никто ничего не говорил. Все же, это нормальное дело — прийти поиграть и время убить.


Из-за того, что велосипед Фэн Куана своровали, когда его избили, ему с Е Тяном пришлось идти пешком домой. И только они прошли несколько шагов, как Фэн Куан не выдержал и спросил:


«Е Тян, как?»


«Вернемся домой брат Фэн. Завтра поможешь мне достать 8 маленьких зеркал. М, очень маленьких, они мне пригодятся…»


Е Тян улыбнулся и, посмотрев на удивленное выражение лица Фэн Куана, сказал: «Это дело, самое большее — решится через 10-15 дней. Не беспокойся.»


«Правда?» — услышав слова Е Тяна, Фэн Куан в душе ощутил облегчение, словно он выпил холодного пива после долгой изнуренной жары. Он радостно подхватил Е Тяна и, закинув его за спину, он побежал домой.


Для чего Е Тяну были нужны зеркала — Фэн Куан не спрашивал. Он понимал, что они нужны для дела. Он когда-то видел, как Е Тян нашел могилу человека, который погиб несколько десятков лет назад. И что-то сделать живому Е Тяну не составит труда.


****************************************


«Па, так жарко, почему ты пьешь водку?»


Когда Е Тян и Фэн Куан вернулись в пункт приема утильсырья, уже было больше 10 вечера. И как только они зашли в дом, то учуяли густой запах алкоголя. Е Дун Пин сидел за столом, пил водку и жевал лущенный земляной орех.


«От пива не сильно пьянеешь, хорошо, что водка (китайская) есть. Фэн, хочешь выпить?»


Увидев, что Фэн Куан и сын пришли, Е Дун Пин с трудом улыбнулся. Он хотел запить свое горе. Но пока пил, ему становилось еще грустнее.


Ничего, что пункт приема утильсырья обворовали и ничего, что пропали картины. Сегодня или завтра они вернутся. Но то, что старьевщики перестали ходить к ним — это ударило по их жизненным каналам.


Местоположение пункта утильсырья было не очень хорошее. Вокруг не было жилых домов, поэтому никто не приходил сюда сдавать утиль. Этот Дай Сяохуа конкретно обрезал им дорогу.


«Дядя Е, я не могу пить алкоголь как вы. Я пью пиво…» — почуяв запах низкосортного алкоголя, Фэн Куан сразу покачал головой. Однако он сегодня был радостный, поэтому подошел к углу и достал бутылочное пиво. Только у них была плохая открывашка, поэтому Фэн Куан зубами открыл пиво.


«М? Фэн, почему ты такой радостный? Та девушка согласилась быть твоей любимой?» — Фэн Куан был очень рад, и Е Дун Пин сразу это приметил. Он удивился. Но сейчас внутреннее состояние этого парня важнее его самого. Хотя он должен выглядеть более грустнее.


Фэн Куан, у которого язык без костей, как только услышал слова Е Дун Пина сразу довольно проговорил: «Дядя Е. Ничего. Мы с Ван Ин только друзья. М, кстати, знаете, у нашего закупочного двора еще есть шансы. Тому по фамилии Дай осталось несколько дней…»


«Кашель…»


Увидев, что Фэн Куан беззаботно хотел все рассказать отцу, Е Тян сразу сделал вид, что поперхнулся водой, и начал непрерывно кашлять.
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Глава 56: Испытание на собственном опыте



«Куда спешишь! Не знаешь, что пить воду нужно медленнее.» — Е Дун Пин недовольно посмотрел на сына и сказал. Однако он все же обратил внимание на слова Фэн Куана, хоть и не заметил хитрую уловку Е Тяна.


После того, как он прочитал нотацию Е Тяну, Е Дун Пин повернулся к Фэн Куану и сказал: «Фэн, ты что собрался делать? Я уже говорил, что неважно как, но использовать грубую силу не нужно.»


Е Дун Пин прожил в деревне более десяти лет и знал, как любят деревенские парнишки использовать кулаки, когда не получается словами разрешить конфликт. Тем более Фэн Куан. Их семья в деревне была большая, и они не терпели обиды и сразу кидались драться.


«Дядя Е, я не говорил, что пойду драться…»


Фэн Куан тоже заметил, что на радостях сказал больше чем нужно. Он тайком взглянул на Е Тяна и увидел, что тот был совсем не рад его разговорчивости.


Затем он добавил: «Дядя Е, я только что спросил Е Тяна. Он сказал, что когда мы уходили, старый небожитель нагадал нам, что мы беду превратим в удачу. Один влиятельный человек поможет нам.»


Когда они возвращались, Е Тян с Фэн Куаном договорились, что они будут говорить. К тому же отец уже слышал про эту версию.


«Влиятельный человек поможет? Фэн, кого мы знаем в этом городе?»


Услышав вновь версию Е Тяна, Е Дун Пин только горько улыбнулся и махнул рукой: «Уже поздно, идите спать. Фэн, завтра мы с тобой пойдем собирать утиль. Я не верю, что мы не сможем сами продержаться.»


Принять такое решение для Е Дун Пина было сложно. Он вовсе никогда не думал, что когда-нибудь будет ходить по улицам с телегой и подбирать барахло.


Однако обстоятельства нынче были таковы. Теперь полагаясь только на Фэн Куана, одного человека, который будет собирать барахло, было недостаточно. Может они хотя бы покроют расходы пункта утильсырья, но о развитии и речи быть не может.


Поэтому Е Дун Пин отбросил всю свою гордость и уже готов был полностью погрузиться во все сферы этой профессии. Хорошо, что все дела и процедуры Е Тяна по школе были улажены. Е Дун Пин также не хотел ехать в Шанхай и ютиться под чужим крылом.


«Па, брат Фэн один справится. Тебе не нужно делать такие вещи. Оставайся.» — услышав слова отца, у Е Тяна на душе стало плохо. Он с трудом представил отца, который ходит по улице с телегой и кричит о приеме старых вещей.


«Верно. Дядя Е, не нужно вам так работать. Вы лучше оставайтесь здесь.»


Фэн Куан вырос в деревне и для него не было ничего зазорного в том, что он будет так зарабатывать деньги. Для него неважно — будут над ним смеяться или нет. Но Е Дун Пин — он образованный человек, и разве приятно ему будет слушать высмеивания других людей?


«Это что такое? Фэн, ты думаешь, то что делаешь ты, не смогу и я? Или моя кожа ценнее твоей, чтобы ходить под палящим солнцем?» — услышав слова Фэн Куана, Е Дун Пин повысил тон. Он уже немало выпил водки, и поэтому когда он привстал, то начал шатаясь идти.


Фэн Куан увидев, что Е Дун Пин перебрал, сразу утешая сказал: «Дядя Е, я понял. Завтра мы вместе пойдем. Вместе пойдем, хорошо?»


«Вот так. Все, спать. Завтра рано вставать..» — Е Дун Пин шатаясь дошел до кровати и рухнул. А Фэн Куан и Е Тян растерянно переглянулись между собой.


Е Тян знал, что отец если сказал так, то по-другому не будет. Хоть он и говорил на пьяную голову, но он уже решил, что завтра пойдет собирать рухлядь. Е Тян сразу сказал Фэн Куану: «Брат Фэн, завтра ты присмотри за моим отцом. Верно, не идите в восточную часть. Это время вам лучше вовсе не ходить туда.»


«Я понял. Дядя Е, аххх…» — Фэн Куан сказал вздыхая. Он вовсе не мог представить, как в возрасте Е Дун Пина образованный и культурный человек будет ходить с телегой и кричать *Сбор рухляди, подходите*.


******************************


Действительно, как и говорил Е Тян, на второй день Е Дун Пин проснулся, когда еще не рассвело и приготовил жидкую кашу. После того как они немного поели, Фэн Куан и Е Дун Пин, потянув телегу за собой, вышли из закупочного пункта.


Е Тян и не переживал за них. Он посмотрел на межбровье отца, которое сверкало и ничего плохого ему не предрекало. А когда Е Дун Пин и Фэн Куан вышли, Е Тян остался в закупочном пункте.


«Брат Фэн, мой отец?»


Вечером в 5 часов Е Тян увидел, как Фэн Куан, тянув телегу со старыми книгами, вошел во двор. Е Тян сразу стал встречать его, но за его спиной не увидел отца.


«Мы разделились. Дядя Е разве уже не вернулся?» — Фэн Куан застыл.


Утром Е Дун Пин настоял, чтобы они разделились. Таким образом, они могут обойти больше территории. Фэн Куан, уже зная территорию, обошел всю западную часть и даже ушел немного на южную.


И обходя западную часть, Е Дун Пин должен был намного раньше вернуться обратно. Подумав об этом, Фэн Куан заволновался. Поставив телегу во дворе, он сказал: «Е Тян, я пойду и поищу дядю Е…»


«Брат Фэн, не стоит. С моим папой должно быть все нормально…» — Е Тян потянул Фэн Куана и спросил: «Вещи, которые я просил купить, ты купил?»


Изначально Е Тян не имел много ненависти к этому человеку по фамилии Дай. Но увидев, как его родной отец докатился до такого положения, в сердце мальчика родилась жестокая ненависть. Как жаль, что нельзя прямо сейчас испортить Фэншуй Дай Жунчэну и решить этот вопрос.


Е Тяну исполнилось 10 лет в этом году, и мировоззрение мальчика было пока довольно-таки простое. Родные люди — хорошие люди. И расставить Фэншуй для них во избежание тягот — нормальное дело.


«А, если бы ты не сказал, я бы и не вспомнил. Я купил, только на всякий случай купил больше.» — ответил Фэн Куан. Он, убедившись, что Е Дун Пина нет, достал из головной части телеги полиэтиленовый пакет и вручил его Е Тяну: «Посмотри, такой размер подойдет?»


«Хорошо, брат Фэн. Вечером придумай повод нам выйти на улицу…»


Е Тян открыл поэтиленовый пакет и увидел более 10 маленьких зеркал размером с ладошку младенца. Такие зеркальца были популярны. Используя их, Е Тян в школе слепил девочек солнечным лучом.


«Хорошо. А, похоже дядя Е вернулся. Ты убери вещи.»


Когда двое разговаривали, около дверей раздался звук. Фэн Куан поспешно взял пакет у Е Тяна и убрал его в головную часть телеги.


«Па, почему ты так поздно пришел?»


«Дядя Е, это…откуда вы набрали так много вещей? Так много книг?»


Е Тян и Фэн Куан одновременно задали разные вопросы. Е Тян беспокоился об отце. А Фэн Куан был удивлен, ведь телега была наполнена старыми книгами.


«Не нужно пока задавать вопросов. Сяо Тян, принеси отцу стакан воды. Фэн, подойди, помоги мне. Я сильно устал…» — Е Дун Пин махнул рукой, а с его лица со всех сторон тек пот.


В общем говоря, когда на телеге вещей немного, то ее можно везти толкая. Но когда она переполнена, как в случае Е Дун Пина — телега с двух сторон была заполнена книгами, то тогда ее можно только тянуть. Поэтому можно было понять, какую тяжесть пришлось везти Е Дун Пину на телеге.
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Глава 57: Встреча со старым даосом.



«Пап, выпей воды.»


«Дядя Е, вы отпустите телегу. Я сам. В этой телеге несколько сотен цзиней книг.»


Е Тян и Фэн Куан стали суетясь помогать Е Дун Пину. Они принесли воды и выгрузили телегу. В закупочном пункте стало снова, как и в прошлые дни, также оживленно.


«Эта жаркая осень. Сынок, иди сходи и достань пиво.»


Выпив прохладную кипяченную воду, Е Дун Пин все еще ощущал жар. Он снял одежду с себя и, как полотенцем, стал ей обтирать лицо и тело.


«Па, вы…у вас на теле…»


Взяв пиво и вернувшись обратно к отцу, Е Тян застыл на месте. Он увидел, что у отца от плеча и до груди был кровавый порез. Е Тяну стало плохо на душе, словно что-то прокалывало его внутри.


Е Дун Пин на рану на теле вовсе не обращал внимания. Он улыбнулся и, взяв пиво, погладил Е Тяна по голове: «Вонючка, что тут такого? Смотри сколько я книг привез. Фэн, а ты так можешь?»


«Дядя Е, я и за одну неделю не наберу так много книг. Откуда вы набрали столько?» — Фэн Куан сначала беспокоился, что другие люди будут высмеивать Е Дун Пина. Но сегодня он понял, что похоже зря беспокоился. Он думал — неужели образованные люди во всем будут лучше других людей?


«Ха-ха, в приеме утильсырья тоже нужны мозги…» — Е Дун Пин был в хорошем настроении, раз смог купить так много старых книг.


«Па, я вытру тебя.» — Е Тян вовсе не интересовался, откуда отец достал так много книг, он достал чистое полотенце и помог отцу вытирать пот.


«Тссс, действительно немного болит.»


Е Дун Пин взял полотенце с рук Е Тяна и сказал: «Я сам. Эти два года не тянул телегу, вот и не привык.


Верно, Сяо Тян. Здесь есть книги от 1 до 3 класса средней школы и почти новые. Потом я помогу тебе обернуть их календарем, и тебе в эти года не нужно будет тратиться на книги.»


В 80-е года учебные заведения использовали одни материалы для обучения ребенка несколько лет. И школы не требовали, чтобы ребенок закупал постоянно новые книги. В семье братья и сестры могли пользоваться одним набором. Книги от старших переходили к младшим.


«Дядя Е, это вы ходили в школу?»


Пока Е Дун Пин разговаривал с Е Тяном, Фэн Куан перевернул телегу и обнаружил там немного учебных пособий и еще очень много тетрадей для домашней работы. На них были написаны разные имена. Кроме школы, кто еще может дать так много тетрадей.


Е Дун Пин кивнул головой и сказал: «Верно. Это средняя школа Сяо Тяна. Я сегодня набрал только малую часть. Фэн, завтра мы с тобой еще раз сходим, там еще будет 4-5 таких телег…»


«Дядя Е, вы крутой. Я ходил туда несколько раз, только мне так и не отдали эту макулатуру, а вы сразу договорились. Крутой!»


Услышав слова Е Дун Пина, Фэн Куан поднял большой палец. Он не подхалимничал Е Дун Пину, а действительно восхищался им.


В школе есть много макулатуры, кто этого не знает. Фэн Куан уже давно ходил туда и даже нашел будущего классного руководителя Е Тяна, чтобы тот помог.


Заместитель директора был консервативным человеком и после разговора с учителем согласился продать Фэн Куану макулатуру. Только, кто бы знал, что этот молодец возьмет и поделится двумя сигаретами с 2 школьниками. Тот учитель как увидел это, сразу прогнал Фэн Куана.


Потом Фэн Куан ходил еще 2 раза, только учитель его постоянно прогонял. Он не думал, что в первый день Е Дун Пин решит эту проблему. Фэн Куан действительно восхищался им.


«Крут? Мне просто повезло.» — слова Фэн Куана вызвали горькую улыбку на лице Е Дун Пина.


Когда рано утром Е Дун Пин вышел собирать рухлядь, он уже готовил себя к тому, что будет подходить к домам и кричать о сборе рухляди. Однако прошло два часа, но он так и не смог крикнуть *Сбор рухляди.*


Потом Е Дун Пин все же решился, но кричал он так тихо, как комар пищал. Его вовсе никто не слышал, поэтому до обеда он ничего не собрал.


Однако Е Дун Пин действительно был везучим человеком. В полдень он отдыхал около дверей школы и как раз там разговорился с несколькими местными рабочими школы. Он так хорошо с ними беседовал, что те сказали ему загонять телегу и предложили купить макулатуру.


Хоть он добыл так много старых книг, Е Дун Пин все же познал, насколько жизнь бывает тяжелой. Как сложно весь день чувствовать на себе косые и осуждающие взгляды. От этого в его отношении к жизни появились большие перемены. Только он еще не до конца их понял.


Е Тян приготовил ужин и позвал остальных:


«Па, брат Фэн. Идите кушать. Сегодня я кушать приготовил…»


«Сын уже повзрослел.»


Хоть и ужин был прост — поджаренный зеленый перец с засахаренным сушенным редисом, но вкус его был довольно удовлетворительным.


В трудные времена Е Дун Пин верил, что его сын после того как вырастит, обязательно станет намного лучше и способнее чем те дети, которые росли в тепличных условиях.


Е Дун Пин внезапно подумал об одном деле и, глядя на Е Тяна, сказал: «Точно. Сегодня снаружи я видел одного человека очень похожего на твоего учителя. Не знаю, может я просто обознался.»


Хоть он видел только одну сторону лица того человека, но Е Дун Пин был знаком со старым даосом уже несколько лет. И он на 80-90% был уверен, что это Ли Шань Юань. Только он не понимал, почему он появился здесь, но не заходил к ним в гости.


«Мой учитель?» — Е Тян, как услышал, сразу застыл на месте и сказал:


«Невозможно. Учитель остался на горе. Зачем ему было приезжать в город?»


«Возможно я опознался? Однако тот даос был очень похож на твоего учителя.» — Е Дун Пин покачал головой. Эти несколько дней произошло много вещей, что он уже начинал думать, что может у него уже галлюцинации?


Е Дун Пин проговорил и не стал принимать это близко к сердцу, но Е Тян не успокоился. Если погадать о расположении человека и его пути, то это не должно вызвать гнев небес. Е Тян про себя начал гадать и произнес имя учителя. Он гадал в голове на учителя.


«Действительно, это был учитель.»


Моментом после в голове Е Тяна появилось нынешнее местоположение учителя. Он как раз был в уездном городе, отчего на сердце Е Тяна стало тепло. Все же учитель заботится о нем?


Однако Е Тян не стал говорить об этом всем. Учитель не захотел спускаться с горы вместе с ним. Должно быть, на это есть причина. У Е Тяна есть своя дорога, по которой он должен идти сам. Иначе, возможно небеса разгневаются.


После ужина Е Тян дал знак Фэн Куану, и тот сразу встал и проговорил: «Дядя Е, вы сегодня тоже устали. Раньше ложитесь спать. А мы с Е Тяном выйдем прогуляемся. Он сегодня весь день просидел дома.»


«Хорошо. Не гуляйте допоздна. Пораньше приходите…» — Е Дун Пин одобрительно кивнул. Сегодня сын вел себя неплохо, нужно похвалить его.


Они достали из телеги пакет с зеркалами и вышли из закупочного пункта. Фэн Куан и Е Тян сразу направились в южную часть города.


Добравшись до большого двора, Фэн Куан снова стал ожидать снаружи. А Е Тян один пошел во двор. Конечно, когда он подходил к воротам, то вежливо крикнул сторожам:


«Здравствуйте!»
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Глава 58: Убийственное расположение Фэн-Шуй.



«Кто позволил тебе бить брата Фэна?! Кто позволил тебе вредить людям?! Кто позволил тебе обворовывать людей?!»


Ночью вокруг четвертого домика один маленький силуэт постоянно ходил. Он то залезал на дерево, то прислонялся к стене и постоянно шептал про себя. Что он шептал, понять мог только он сам.


Прошло более получаса, и Е Тян только потом остановился. Он посмотрел, как положительная энергия янь остановилась, и отрицательная энергия инь постепенно превратилась в жестокую и свирепую ци, которая стала накапливаться в этом доме. У Е Тяна появилась довольная улыбка. Изначально, если сохраняется баланс инь и янь, то все будет хорошо. Но если одна из сил будет преобладать, то человеку и его окружению будет худо. Если будет много энергии инь, то тело и здоровье человека станет слабым и больным. А если будет много энергии янь, то человек станет нервным и беспокойным.


Е Тян сделал все просто. Используя зеркала, как отражатели, он преградил доступ счастья и жизни у дверей и расширил поток злой энергии в этот дом. Чтобы энергия инь накопилась в этом доме и стала пристанищем злого духа.


По этой причине в древние времена мало, кто осмеливался совершать проступки перед мастерами Фэн-Шуй и гадателями-физиогномистами.


Они могли управлять злыми и добрыми духами. Даже в нынешнее время старых людей, которые хорошо понимают путь Фэн-Шуй и ученых, понимающих природу, люди остерегаются и не смеют совершать проступков перед ними.


Однако в последнее время из-за западной культуры и научного прогресса учение Фэн-Шуй и физиогномика считаются федеральными предрассудками и суеверием. Ученые говорят, что эти сказки тормозят развитие общества, и списали эти учения в историю.


К тому же, малая часть древних техник гадания дожила до нынешних времен. И таких, как Е Тян, которые с несколькими зеркалами могут создать такую убийственную расстановку 9 дворцов и создать убийственное расположение по Фэн-Шую, таких людей можно по пальцам во всем мире пересчитать.


А те люди, которые хорошо понимают искусство Фэн-Шуй и скрываются в массе народа, скорее всего могут только немного изменить расстановки и изменить удачу человека.


Даже старый даос, если захотел бы создать эту расстановку, то ему понадобилось бы несколько дней с компасом пройтись и найти удачные места. Так что, даже для него было бы сложно создать такое.


«Ха-ха, даже если учитель увидит эту расстановку, то не сможет исправить.» — подумав о старом даосе, который сейчас находится в уездном городе, Е Тян довольно улыбнулся. Его расстановка не относится прямо к расстановке 9-ти дворцов, а прямо зациклена на балансе инь и янь. Он преградил путь потока энергии снаружи.


Тем более зеркала находятся на деревьях, и каждое на высоте почти 10 метров. Обнаружить их невозможно. Да если их и обнаружат, то связать их все будет сложно.


Глядя на то, как меняется баланс энергии инь, Е Тян довольно вышел из большого двора. Он нашел на улице Фэн Куана, который играл с другими в карты.


«Е Тян, как?» — потянув Е Тяна в захолустье, Фэн Куан дрожащим голосом спросил. Он понимал, что успех или неудача пункта утильсырья напрямую зависит от Е Тяна.


«Получилось. В течение 5-ти дней должно что-то случиться.» — Е Тян не смел говорить все относительно влияния энергии на жилой дом. Он много раз слышал об этом от учителя и сам увидел, как это действует в доме Мяо.


В течение 5-ти дней весь дом будет наполнен отрицательной свирепой энергии инь, Е Тян был уверен в этом. Но он не знал, что именно произойдет.


«5 дней?!» — Фэн Куан сжал кулаки и посмотрел на высокие стены двора:


«Идем, если снова припоздаем, то дядя Е будет волноваться.»


«Точно. Брат Фэн, я завтра сделаю запись на листе. Можешь завернуть в конверт и отправить в домохозяйство? Только осторожнее, чтобы никто не видел.»


По дороге Е Тян вспомнил про раны на теле отца. И в его сердце возникла обида, которую ему было сложно выдержать. Он решил максимально быстро решить это дело.


«Е Тян, что за записка?» — Фэн Куан с любопытством спросил.


«Брат Фэн, ты отправь и ладно. Зачем так много спрашивать?» — на самом деле Е Тян и сам не знал, что означали слова, которые появлялись в его голове. Он четко только видел время и место. Однако он знал, что это может помочь его отцу.


***************************************


И когда Е Тян и Фэн Куан ушли, около входа во двор появился один образованный старый даос. Он спокойно подошел ко входу, словно живет здесь, и люди у ворот вежливо пропускали его.


Толкнув дверь, старый даос спокойно и вальяжно зашел во двор и стал прогуливаться внутри.


«Схема летающей звезды 9-ти дворцов?» — то, чему старый даос обучил Е Тяна, он и сам конечно с первого раза мог увидеть. Он сразу понял, что за расстановка здесь была, и также увидел несколько погрешностей.


«М? Почему дом человека по фамилии Дай, является местом сбора злой энергии инь?»


И когда он смотрел на двухэтажный дом Дай Жунчэна, Ли Шань Юань все больше менялся в лице. Он становился более суровым, когда ходил вокруг дома.


Такое свирепое жестокое место. Скорее всего, не пройдет и нескольких дней, как тут люди заболеют. Ли Шань Юань не знал, как люди вовсе здесь живут?


«Это Сяо Е сделал так. Только что он установил убийственную расстановку Фэн-Шуй.»


Обойдя домик, старый даос нашел нить. К тому же на ограде сзади дома он нашел зеркало.


Глядя на это маленькое зеркало, которое стоит один мао, старый даос не выдержал и про себя проговорил: «Хороший малый. Этот мальчик действительно хочет полностью их уничтожить?»


Метод Е Тяна породил холод в душе старого даоса.


Он прожил так много лет, но впервые видит настолько коварную убийственную расстановку в обиталище живых. Старый даос про себя подумал, что он сам не сможет найти расстановку, установленную Е Тяном.


Е Тян не использовал какую-либо расстановку. Он просто нашел потоки ци жизни и счастья, взял и преградил их зеркалами. А старый даос, как Е Тян, не мог так просто увидеть собрание изначальной ци. Если он сможет найти 4 или 5 из 8 сторон изначальной ци, уже будет неплохо.


Увидев, что здесь была создана первоклассная расстановка, которую сам старый даос не сможет сделать. Старый даос задумался — к добру ли он передал Е Тяну знание относительно Фэн-Шуй и физиогномики?


Если вернуться во времена до освобождения или в древние времена, то Е Тяна ждало бы блестящее будущее. Но сейчас, хоть и Е Тян безупречно установил расстановку, но это не значит, что никто не сможет понять эту расстановку. Хоть сейчас понимающих природу энергии людей меньше, но все же найдутся те, кто сможет поймать Е Тяна.


Но современное совершенное общество не верит в Фэн-Шуй, и такие учения сейчас терпят упадок. Поэтому старый даос твердо верил, что никто не увидит здесь расстановку. Даже если увидит, то не сможет объяснить.


А такую расстановку современное общество просто не примет. Ты хоть всему миру скажи, что здесь сборище отрицательной энергии, никто не будет обращать внимания на тебя. И если что-то случится, никто не подумает, что это дело рук мастера Фэн-Шуй.


Поэтому с этой точки зрения, никто не сможет арестовать Е Тяна. Но если Е Тян будет плохим характером и духом и так дальше продолжать, тогда для общества он будет представлять большую опасность.


Не то, чтобы старый даос был мягок и добр, просто он не хотел, чтобы Е Тян превращался в человека, который судит добро и зло по симпатии и антипатии. Если будет так, то рано или поздно он начнет играть с огнем и навлечет на себя гнев неба.


«Похоже, старику еще нужно будет хорошо потрудиться…» — Ли Шань Юань покачал головой. Только ему нужно объяснить, что так делать нельзя. Еще рассказать ученику про законы и принципы действий людей. И простыми обещаниями здесь не отделаешься, нужно позволить Е Тяну влиться в общество.


Подумав немного, старый даос снова взял компас. Он дошел до задней ограды дома, достал там маленькое зеркальце и сразу убрал его к себе. Е Тян установил очень жестокую расстановку — этим он может разгневать небеса. Старый даос должен будет смягчить эту расстановку и снизить убийственную ци.
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Глава 59: Сорока прогнозирует хорошие новости.



С того момента как закупочный пункт обокрали, прошло уже больше недели. Время подходило к концу августа. И хоть жаркая погода до сих пор всех изнуряла, однако утром и вечером теперь становилось прохладнее. Можно сказать, что чувствовалось скорое приближение осени.


Завтра Е Тяну нужно будет идти в школу, чтобы зарегистрироваться. Е Дун Пин и Фэн Куан в этот день решили никуда не выходить. Они проводили инвентаризацию старых тетрадей и книг со школы, чтобы потом отправить их в государственный закупочный пункт.


«Фэн, собирая вещи в западной части, мы также сможем продержаться. Однако тебе нужно быть осторожнее, чтобы не навлечь неприятности со стороны того по фамилии Дай.» — Е Дун Пин взял связку книг, положил их в телегу и, повернув голову, сказал Фэн Куану.


Относительно того, что полиция раскроет дело грабежа, Е Дун Пин теперь не питал надежды. Все же, у них не было доказательств. А без доказательств полиция ничего не могла сделать.


Тем более Дай Жунчэн — крупная фигура, которая укоренилась в городе. И он чуть ли не в открытую покрывает Дай Сяохуа. И его слово против их намного весомее.


Хоть у Фэн Куана был дядя из Америки, но разве это сильно поменяет дело? Он ведь не президент Америки и не сможет повлиять на ситуацию внутри общества и их экономику.


Хоть Е Дун Пин и не знал, почему эти дни Дай Сяохуа не появлялся и не мешал им. Но от произошедшего случая с Фэн Куаном несколько дней назад он постоянно чувствовал себя в опасности. Поэтому каждый раз при выходе на улицу он напоминал Фэн Куану, чтобы тот был осторожнее.


По сравнению с нахмуренным и осторожным Е Дун Пином, Фэн Куан вел себя довольно расслабленно. Он улыбаясь говорил: «Дядя Е, успокойтесь. Сверчок осенью не проживет и нескольких дней. Дай Сяохуа и его кучке не более нескольких дней осталось.»


Хоть эти дни Фэн Куан не выходил за пределы западной части города, но он связался с главным старьевщиком западной части города. Тот старьевщик ему рассказал, что уже несколько дней Дай Сяохуа не приходил к ним. И теперь множество старьевщиков снова подумывают о продаже барахла Фэн Куану.


Фэн Куан был молод и не сдержан, поэтому как-то между делом он проговорился Е Дун Пину, что в течении нескольких дней с Дай Жунчэном что-то случится. Конечно, про Е Тяна он строго молчал.


«Фэн, не все так просто.» — Е Дун Пин покачал головой. Он хоть и верил в способности сына гадать и также верил в старого даоса, который прожил более 100 лет. Но все же Е Дун Пин был человеком образованным, который мыслил по современному. Он не мог поверить, что их способности могут увидеть будущее и заставить могущественного Дай Жунчэна уйти в отставку.


Но необразованный Фэн Куан, напротив, Е Тяну верил всем сердцем. После разговора со старьевщиком, Фэн Куан тайно купил большую красную петарду, чтобы после того, как дядю и племянника семьи Дай настигнет несчастье, отпраздновать это.


«Е Тян, ты никуда не уходи. Я и твой брат Фэн сейчас придем.»


После того как они собрали телегу, Е Дун Пин подозвал сына и сказал, что делать. А когда они выходили из закупочного пункта, он снова остановился и сказал: «Если дома что-то произойдет, то ты беги в школу.»


Е Дун Пин боялся, что Дай Сяохуа снова придет. Он знал, что сын хорошо дерется, но сможет ли он побить здорового парня? Но Е Дун Пин также знал, насколько ловок его сын. Если Е Тян будет убегать, то его даже взрослый не догонит.


«Па, ничего. Сегодня на дерево около ворот села сорока, она каркала…» — Е Тян радостно проговорил. Отчего Е Дун Пин более строгим голосом сказал: «Села и что? Это значит, что тебе скоро пора начать учиться и некоторые вещи исправить.»


«Она каркала пап. Это к счастью. А если ворона прилетит и будет каркать, то это к смерти. Ты это должен знать. Я уверен, что сейчас ворона каркает у дома семьи Дай..» — Е Тян вовсе не обращал внимания на слова отца. Хоть он и сам приложил руку к семье Дай, чтобы намного усложнить жизнь Дай Жунчэна. Но Е Тян также просчитал, что в эти два дня Дай Жунчэна настигнет беда. И беда не приходит одна.


«Ладно. Хорошо смотри за домом. То что говоришь дома – ладно, но если в школе будешь нести чушь, то посмотришь, как я рот тебе разобью.» — Е Дун Пин недовольно посмотрел на сына и позвал Фэн Куана выходить.


«Фэн, идем. Зачем встал здесь?» — они еще не вышли со двора, как Е Дун Пин увидел, что Фэн Куан остановил телегу у входа.


Услышав Е Дун Пина, Фэн Куан повернул голову и взволнованно сказал: «Дя…дядя Е, полицейский Сюй пришел. Еще полицейский Лю!»


«Глава Сюй и заместитель Лю?» — Е Дун Пин как услышал его, то сразу застыл. Эти два полицейских, которые брали у них показания, с того дня можно сказать пропали. Почему сегодня они появились?


«Глава Сюй, заместитель Лю, зачем пожаловали?»


Хоть Е Дун Пин был недоволен полицейским участком, но все же отступил назад несколько шагов. И когда Фэн Куан закатил обратно телеги, Е Дун Пин вышел встречать полицейских. Все же, в это время полицейские возможно пришли только из-за их дел.


«Кхе-кхе. Товарищи хотели выйти?» — Сюй Фу Цзе неловко кашлянул.


Несколько дней назад Е Дун Пин приходил в полицию и искал его. Только Сюй Фу Цзе под любым предлогом скрывался от него, и теперь ему было очень неудобно перед ним.


«Верно. Закупочный пункт могут ограбить, поэтому мы не хотим оставлять здесь вещи. И относим их в государственный закупочный пункт, чтобы никто не украл у нас что-нибудь.» — Е Дун Пин был зол, и этот сарказм конечно он адресовал им.


Услышав его Сюй Фу Цзе еще больше почувствовал себя неловко. Но это дело было под контролем города, и его нужно было в максимально сжатые сроки решить.


Заместитель Лю был постарше и опытнее в таких делах, поэтому он сказал:


«Товарищ Е Дун Пин. Дело обстоит так. Сегодня нам нужна ваша помощь в раскрытии двух дел.»


«Какие дела? Неужели вы раскрыли наши дела?» — хоть Е Дун Пин говорил это со злостью, но в последний момент на его лице появилось взволнованное выражение.


Сюй Фу Цзе закивал головой и сказал: «Верно. Дело об избиении товарища Фэн Куана и дело о случае кражи в вашем закупочном пункте раскрыты. Теперь нужно, чтобы товарищ Фэн Куан прошел и опознал злоумышленника, а вы опознали ваши утерянные картины живописи.»


«Это…это правда?» — от этой внезапной вести Е Дун Пин застыл. Он невольно посмотрел на сына. Этот мальчик, что говорил? Он только сейчас говорил о счастливом предвестии сороки. И эти вести уже пришли.


«Верно, это правда. Товарищ Фэн Куан, товарищ Е Дун Пин, прошу пройдите с нами в полицейский участок.»


По правде говоря, глава Сюй тоже недоумевал от этого дела, потому что, по идее, это дело принадлежало окружному бюро. Но почему городское управление по этому делу создало специальный отдел?
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Глава 60: Неясность.



«Сяо Тян, закрой хорошо двери. Мы вместе пойдем.»


Кроме барахла внутри закупочного пункта больше ничего не было стоящего. По этой причине Е Дун Пин не стал оставлять Е Тяна в закупочном пункте и взял его с собой. В конце концов, у него был необычный сын.


По дороге Е Дун Пин окольными вопросами допрашивал начальника Сюй, и было очевидно, что и сам начальник толком ничего знает. Он рассказал, что из городского управления пришел человек и попросил привести Е Дун Пина и Фэн Куана.


Как только все они вошли в участок, то в одном углу увидели группу людей, сидящих на земле в наручниках. Они повесили головы и были недовольны.


«Стойте на месте.»


Начальник Сюй не стал останавливаться и повел Е Дун Пина и других дальше, в восточную часть двора, в один офис. Он постучал несколько раз в дверь и зашел.


«Командир Ван, это товарищ Е Дун Пин и товарищ Фэн Куан…»


Внутри комнаты сидели два человека. Начальник Сюй представил Е Дун Пина и Фэн Куана одному мужчине возрастом более 40 лет. Рядом с ним сидел старик, которому на вид было более 50 лет, и выглядел он довольно интеллигентным.


«Побеспокоил вас. Начальник Сюй, вы сначала отведите товарища Фэн Куана на опознание людей, а мы с товарищем Е Дун Пином пока поговорим…» — тот командир Ван выглядел миролюбивым. Однако когда он посмотрел на Е Тяна, который стоял рядом с Е Дун Пином, то нахмурил брови: «Товарищ Е Дун Пин, этот мальчик?»


«Командир Ван, это мой сын. Одного в доме я побоялся его оставлять, поэтому и взял его с собой.» — Е Дун Пин внимательно оглянул двух людей. Он понял, что хоть старик молчит, но когда командир Ван что-либо говорил, то он временами вопросительно посматривал на старика. Похоже, положение старика было намного выше командира Вана.


Услышав Е Дун Пина, командир Ван посмотрел на старика и тот слегка кивнул. Отчего командир Ван встал и, указывая на лежащие на столе картины, спросил: «Товарищ Е Дун Пин, можете посмотреть. Эти картины пропали у вас в закупочном пункте?»


«Картина игры в шахматы на фоне гор и рек Вэн Чжэнмина? Свиток Чжан Дацяня, креветка Ци Бай Ши? Верно, верно. Это все у нас пропало. В заявлении было все записано…» — пересматривая несколько картин живописи и каллиграфии, Е Дун Пин взволновался. Ведь он уже думал, что эти драгоценные картины уже не найдешь, а теперь они так быстро оказались перед его лицом.


«Только, командир Ван, это только малая часть пропавших картин?» — Е Дун Пин потом снова успокоился и обнаружил, что на столе было только несколько картин. Здесь не было даже пятой части. От этого у него на сердце снова стало беспокойно.


Услышав слова Е Дун Пина, тот постоянно молчавший старик в итоге заговорил: «Сяо Е, эти картины точно пропали у вас в закупочном пункте? Все эти картины?»


Е Дун Пин утвердительно покачал головой: «Конечно. Я с собой принес перечень картин. Если вам нужно, я могут и свидетельство достать. Когда я писал заявление, то и написал весь перечень.»


Хоть старый даос и говорил, что после его смерти все эти картины перейдут Е Тяну, но пока эти картины все еще принадлежат старому даосу. Поэтому перед тем как переехать, Е Дун Пин взял и пересчитал все картины.


И когда он собирался идти в полицейский участок, подумал, что возможно понадобится этот список. Вот и принес его с собой.


«Еще и список?» — старик и командир Ван переглянулись и одновременно ответили: «Быстрее доставай!»


«Хорошо, хорошо. Вот свидетельство!» — увидев в рабочей тетради список всех картин, у старика на лице появилась улыбка.


«Командир Ван и старший товарищ. Можно узнать, когда эти картины вы можете вернуть нам?» — глядя на картины, лежащие на столе, Е Дун Пин решил про себя, что когда они вернутся в закупочный пункт, то установят сейф. На случай, если в следующий раз опять кто-либо захочет украсть у них вещи или картины. Кто знает, будет ли им фортуна так благоволить, если снова картины у них пропадут


«Кхе-кхе. Сяо Е. Эти вещи — пока вещественные доказательства. Временно мы пока не можем вернуть их вам. Однако, можете быть спокойны. Мы обязательно хорошо о них позаботимся. И когда процесс закончится, то мы вернем их вам.» — словно добившись своей цели, тот старик объяснил Е Дун Пину ситуацию и, забрав картины и список, сказал командиру Вану: «Сяо Ван, теперь все передаю тебе. Относительно тех людей, преступивших закон, решите все по всей строгости!»


Тот командир Ван, который сидел перед шкафом начальника Сюй, с шорохом встал и громко сказал: «Слушаюсь. Секретарь Ван, будьте спокойны. Мы выполним задание..»


«Ах, как выйти?»


Увидев, что старик что-то сказал командиру Вану и потом, толкнув дверь, вышел, Е Дун Пин не понимал, что происходит. Он словно был в тумане.


«Сяо Е, вы с мальчиком возвращайтесь. Когда дело расследования прояснится, мы с вами свяжемся…» — командир Ван похоже больше не собирался допрашивать Е Дун Пина. Поэтому после того, как старик ушел, он дал им понять, чтобы те уходили.


«Командир Ван, только…я до сих пор не понимаю…А тот товарищ — это кто?»


Не то чтобы Е Дун Пин был такой любопытный, просто он действительно не понимал. Их дело расследовали больше недели, и никто про него толком не вспоминал. А сейчас оно в один момент неясным образом раскрылось. Ему казалось, что это все нереально.


«Сейчас не совсем удобно все говорить. Как только дело полностью раскроется, тогда вы и узнаете все.» — командир Ван махнул им рукой, но увидев, что мальчик и Е Дун Пин не уходят, невольно сказал: «Это был секретарь Ван из городской дисциплинарной комиссии.»


«Городская дисциплинарная комиссия?» — Е Дун Пин пришел в себя.


Изначально дело об избиении Фэн Куана и пропажи картин относилось к уголовным делам, это дело не должно затрагивать отделы чиновников. Похоже, это дело связано с Дай Жунчэном.


«Дядя Е, дядя Е, я опознал этих людей. Эти несколько сволочей и избивали меня. Ты посмотри, наш велосипед тоже здесь…»


Е Дун Пин как раз думал продолжить допрашивать командира Вана, как дверь в офис открылась, и сюда ворвался взволнованный с красным лицом Фэн Куан.


«Фэн, не волнуйся. Что случилось? Хорошо, хорошо.» — услышав, что злоумышленники пойманы, Е Дун Пину теперь уже было неудобно допрашивать командира Вана.


Он стоял в дверях и увидел группу людей во дворе. Фэн Куан как раз указывал на человека, который сидел первым: «Тот с бородой и шрамом на лице — это и есть Дай Сяохуа. Это он первый ударил меня…»


«Я говорил Сяо Е. Вам сначала нужно вернуться. Самое большее — через 3-5 дней все закончится и дело закроют.» — услышав громкий голос Фэн Куана, тот командир Ван нахмурил брови и сразу выдворил людей.
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Глава 61: Наставление.



Хоть их дело было раскрыто, и они уже сходили в полицейский участок. Однако Е Дун Пин до сих пор не понимал. На обратном пути он разговаривал с Фэн Куаном, и все равно они не выяснили, в чем была причина такого поворота событий. Но крах Дай Жунчэна уже был предсказуем.


На радостях Е Дун Пин потратил 10 юаней на покупку свиной челюсти и еще тушеного мяса. Он приготовился праздновать, а Фэн Куан вовсе хотел запустить петарды.


Теперь когда Фэн Куан смотрел на Е Тяна, он смотрел на него совсем иначе. В его взгляде был трепет. И это неудивительно, ведь в такой неразрешимой ситуации, им получилось выкрутиться.


«Учитель?»


«Старый небожитель?»


Дойдя до ворот закупочного пункта, они одновременно заметили у ворот силуэт.


Старый даос носил шапку с хохолком, и деревянная шпилька торчала у него в волосах. Сине-зеленая даосская одежда его хоть и была немного изношенной, но из-за того, что она была чистой, выглядела аккуратно и даже по-новому.


Увидев старого даоса, Е Тян на радостях побежал встречать его. Он повис на руке старого даоса и улыбаясь сказал: «Учитель, я знал, что вы вернулись.»


«Дядя Ли, почему вы спустились с горы?»


Е Тян смог разгадать, что старый даос спустился с горы, но Е Дун Пин об этом не знал. Однако глядя на старого даоса, он смутно ощутил, что сегодняшнее дело, произошедшее полиции, не такое простое.


Старый даос улыбался и, глядя на искреннего Е Тяна, сказал: «Если бы я не спустился, то ты бы вонючка натворил бы дел.»


«Натворил?» — Е Дун Пин застыл и, потом глядя на Е Тяна, заорал: «Ты малец, что сделал? В закупочном пункте так много дел, а тебе все неймется?»


«Я…я ничего не делал. А если и сказать тебе, то ты все равно не поверишь…» — Е Тян посмотрел на разгневанного отца и шепотом проговорил.


«Вонючка, что ты говоришь?»


«Ладно, к чему так грозно кричать на мальчика. Сяо Е, если бы не Е Тян, то сегодняшнее дело так бы легко решилось?» — проговорил даос.


«Если бы не Е Тян, то дело бы не решилось?» — Е Дун Пин был шокирован от слов старого даоса.


Старый даос погладил по голове Е Тяна, а стоящий в оцепенении Е Дун Пин сказал: «Давайте зайдем в дом и потом поговорим.»


«Дядя Ли. Это…это что происходит?» — как только они зашли во двор, Е Дун Пин не выдержал и сразу спросил. Он ранее вовсе не думал, что решение дела связано с его сыном.


«Сяо Е, тебе не к чему задавать много вопросов. Если узнаешь, то ни к чему хорошему это не приведет.»


Услышав слова Е Дун Пина, старый даос остановился и посмотрел на Е Тяна: «Теперь каждый год на летние каникулы я буду спускаться с гор и гулять с Е Тяном. Нужно воспитать в нем сердце и духовные качества.»


«Что с Е Тяном? Разве у моего сына плохие духовные качества?» — как и любой отец, да и вообще родитель, Е Дун Пин, услышав слова старого даоса, сразу начал защищать Е Тяна.


«Я с детства знаю его и, ты думаешь, не знаю его духовные качества?» — старый даос рассержено посмотрел на Е Дун Пина: « Е Тян еще молод и недостаточно знает об обществе. Я боюсь, что впоследствии он может натворить бед. Ах, если бы не это дело, ты думаешь, я захотел бы спуститься с гор?» — старый даос говорил туманно, но постоянно говорил, что это решение дела связано с Е Тяном.


Е Дун Пин хоть и не понимал, что именно произошло. Но сразу осторожно переспросил: «Дядя Ли, это…это действительно связано с Е Тяном?»


«Не спрашивай. Я не могу сказать. Е Тян — ребенок, но у него особенная жизнь. Потом, если что захочет сделать, пусть делает. Не нужно его ограничивать.» — Ли Шань Юань очевидно не хотел говорить об этом деле. Он махнул рукой и сказал: «Ладно. Возьми это мясо и порежь все. Я сейчас выпью несколько кружек и пойду обратно в гору.»


«Это… как называется?» — услышав слова старого даоса, Е Дун Пин быстро затоптал и развернувшись пошел на кухню готовить еду.


Однако Е Дун Пин про себя до сих пор не понимал. Какая связь была между делом Дай Сяохуа и Е Тяном.


Он чего только не делал, чтобы решить этот вопрос. Но ничего у него не получалось. А собственный сын тихо, ничего не говоря, взял и нашел метод. Это же его собственный сын, твою мать!?


Они поели со старым даосом. Только кушали они довольно в напряженной обстановке. Старый даос постоянно молча ел. Он был старых правил и придерживался поговорки — когда я ем — я глух и нем. После того как поел, он сразу встал и собрался уходить. Единственное, он позволил Е Тяну проводить его. А у Е Дун Пина даже возможности не появилось спросить его о случившемся.


«Учитель, вы все знали?» — кроме наследства, которое появилось в голове Е Тяна, он больше ничего не утаивал от старого даоса.


«Чушь. Если бы не знал, смог бы найти тебя? Сяо Е, расстановку, которую ты устроил. Боюсь, это нарушение гармонии неба и земли.


Вспоминая про то, насколько сильно изменилась отрицательная ци в том доме, у старого даоса становилось холодно во рту. Даже ему, чтобы сделать такую расстановку, потребовалось бы 10 дней, а то и полмесяца.


«Учитель, добро и зло возвращается, а искоренить зло — это тоже добро. Разве не вы сами мне говорили. Или я сделал неправильно?» — Е Тян немного не понимал старого даоса. Старый даос сам говорил, чтобы он проучил дядю и племянника Дай. А теперь напротив приходит и говорит, что Е Тян сделал неправильно. Е Тян хоть и умен, но все же ребенок и еще не понимает ход мыслей взрослых людей.


«Е Тян, ты установил убийственную расстановку, которая могла за 10 дней убить всех людей по фамилии Дай. Верно, Дай Жунчэн – подонок, который заслуживает этого. Но другие люди в семье? Они тоже заслуживают казни?!»


От слов старого даоса Е Тян застыл: «Верно, ци смерти не делит человека на плохого и хорошего. Дядя и племянник Дай обидели отца и брата Фэна, и наказать их будет заслужено. Но разве учитель говорил, что их родные тоже заслужили такое?»


«Учи…учитель, я…я не специально…» — Е Тян не был жестоким и злым человеком. Он только с детскими стандартами оценивал плохих людей и хороших. Но когда он узнал, что мог навредить родным людям, то на сердце ему стало стыдно и не по себе.


«Ладно, ты еще маленький, и в этом не стоит тебя винить. Жена Дай Жунчэна как раз несколько дней назад уехала к дочери жить, и ее не затронула ци. Тебе не стоит принимать все это близко к сердцу.» — увидев, что глаза Е Тяна заслезились, у старого даоса упал камень с души. Если был после его слов Е Тян оставался бы равнодушным, то старому даосу пришлось бы что-то придумать.


«Возвращайся. Будет время — приходи навестить учителя. На летних каникулах в следующем году учитель возьмет тебя бродить по свету. Ты должен запомнить кое-что. Чем выше твои способности, тем больше ответственности на тебе.» — погладив Е Тяна по голове, старый даос развернулся и ушел. Он верил, что после этого события Е Тян не будет как попало использовать полученные техники и навыки.


«Чем выше способности, тем больше ответственности?»


Глядя на то, как силуэт старого даоса исчезал на дороге, Е Тян все еще вспоминал его последние слова. Когда он устанавливал убийственную расстановку, Е Тян делал это сгоряча и думал, как быстрее отомстить за отца и брата Фэна. Но после слов старого даоса у него произошло прозрение.


Все сущее — есть духовное начало, и все в этом мире предопределено. Он испортил Фэн-Шуй Дай Жунчэна ради мести, но у каждого преступления есть преступник. Если бы эта расстановка задела другого человека? Тогда возможно месть вернулась бы и к Е Тяну.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 62: Потерял все



Старый даос пришел — как снег на голову свалился. Отчего Е Дун Пин смотрел на сына и ничего не понимал.


После ухода старого даоса настроение Е Тяна было неважным, поэтому Е Дун Пин не стал его много расспрашивать.


Как бы там ни было, но проблемы закупочного пункта уже решены. К тому же, картины скоро уже можно будет забрать обратно, и Е Дун Пин этому был очень рад. Он дома довольно оживленно беседовал с Фэн Куаном. Они решали, как дальше развивать пункт приема утильсырья.


Е Тян один сидел у дверей закупочного пункта и играл с гравием. Он в голове только прокручивал последние слова старого даоса. Все же он был еще маленьким, и некоторые вещи до сих пор не понимал.


«М? Сестра Ин!» — внезапно раздался звук велосипеда, Е Тян поднял голову и увидел, как девушка на велосипеде ехала сюда.


«Сестра Ин, подходи. Брат Фэн постоянно вспоминает о тебе.»


Дети его возраста очень быстро переключают свое внимание на другой предмет. Поэтому как только появилась Ван Ин, Е Тян сразу же забыл слова учителя.


«Мальчик, не нужно зря болтать. Твой отец и Фэн Куан дома? Мне нужно кое-что им сказать.» — от слов Е Тяна Ван Ин сразу покраснела.


Хоть и говорят, что слова ребенка беспорочны, и она не злилась на Е Тяна. Однако в душе ей стало приятно. Хоть Фэн Куан занимался предпринимательством, и такое занятие в то время было довольно непрестижным. Однако некоторое время пообщавшись с Фэн Куаном, Ван Ин заметила, что Фэн Куан внимательный и заботится о других людях. Поэтому сказать, что она по отношению к нему не испытывает чувства — это солгать.


Однако разница между сельскими людьми и горожанами была довольно большой, поэтому Ван Ин и не отвечала пока Фэн Куану. А чтобы сегодня приехать, ей пришлось набраться смелости.


«Па, брат Фэн, сестра Ин приехала.» — войдя в закупочный пункт с Ван Ин, Е Тян громко крикнул.


Как только они услышали Е Тяна, Е Дун Пин и Фэн Куан сразу вышли встречать.


Увидев Ван Ин, неизвестно куда делась вся храбрость Фэн Куана. Он стал двигаться как-то неуклюже и бессистемно. Фэн Куан второпях одел шапку, чтобы Ван Ин не увидела его раны на голове.


«Сяо Ван — редкий гость, быстрее проходи и садись в дом.» — Е Дун Пин вежливо приглашал Ван Ин в дом:


«Сяо Ван, эти дни у нас были очень загружены. У нас вовсе не было возможности отблагодарить тебя. Извини нас.»


В прошлый раз, когда Ван Ин оповестила их и привела в больницу, это привело к краже картин. Но с другой стороны, если бы не Ван Ин, они остались бы в пункте, и кто знает, может Дай Сяохуа и их избил бы.


«Дядя Е, вам вовсе не нужно так говорить. Мы с Фэн Куаном друзья, еще я — вроде сестра Е Тяну.» — Ван Ин была хорошей девушкой, поэтому она вежливо отвечала Е Дун Пину. Е Дун Пин, увидев это, про себя заметил *Если у Фэна все получится с этой девушкой, то для него это будет очень хорошо.»


«Сяо Тян, принеси чашку чая сестре Ин.» — Е Дун Пин крикнул Е Тяну, а сам улыбаясь сказал Ван Ин: «Этот чай мы собственными руками собирали на горе, а учитель Е Тяна лично их высушил. Обычным людям такой чай не достать.»


«Ван Ин, ты сегодня почему пришла? Меня искала?» — услышав, что Е Дун Пин разговаривает с всем сердцем любимой девушкой, Фэн Куан уже не выдерживал и спросил Ван Ин. Она в этот раз пришла наверное сообщить что-то касающееся их закупочного пункта.


«М, учитель Е, Фэн Куан, есть хорошие вести, которые я хочу вам рассказать.» — Ван Ин кивнула головой.


Несколько дней назад Фэн Куан с обвязанной головой прибегал к ней и просил, чтобы она узнала некоторые вести. Поэтому Ван Ин тоже была в курсе проблем относительно пункта приема утильсырья. И только что отец на работе партком уезда услышал новости, отчего Ван Ин не выдержала и сразу же прибежала сюда.


«Какие новости?» — Е Дун Пин и Фэн Куан одновременно спросили одно и тоже. Неужели сегодня действительно хорошие вести к ним придут?


«За эти два дня в уезде произошли дела, которые связаны с вами. Как я думаю.»


«Какие новости? Неужели это связано с Дай Жунчэном?» — Е Дун Пин после полицейского участка уже что-то подозревал.


«Вы уже знаете?» — услышав Е Дун Пина, Ван Ин удивилась.


«Сяо Ван, конкретно мы ничего не знаем. Ты все же расскажи нам.»


Полицейские так все смутно рассказали, что Е Дун Пин с Фэн Куаном толком ничего не поняли.


«Значит так. Позавчера кое-что произошло. Тот по фамилии Дай был замешан в отношениях с женщиной и взят под наблюдение человеком из дисциплинарной комиссии. Его племянник тоже. Эти два человека — плохие люди.» — Ван Ин говоря это, покраснела. Все же, для незамужней девушки такие вещие рассказывать немного неудобно.


Позавчера Дай Жунчэн, не замечая, где он, сделал что-то неправильное. В итоге, он снова с той заведующей архивом стал весело совокупляться. И так они уже делали не впервые. До этого ничего не происходило. Но кто ж знал, что в тот день внезапно их поймает заместитель директора с поличным. Тот заместитель был темпераментным здоровяком. Вот и вытянул парочку в чем мать родила на обозрение всем сотрудникам партком уезда.


В те времена такого рода отношения между мужчиной и женщиной наказывались строго. В партком уезда созвали срочное собрание. Они разрешили вернуться Дай Жунчэну домой и поразмыслить о содеянном.


Только это дело было простым скандалом. Но кто бы подумал, что когда Дай Жунчэн будет возвращаться домой, его будет преследовать заместитель секретаря дисциплинарной комиссии. Против него создали группу расследования.


А конкретной причиной такого внимания к нему было письмо из тюрьмы от одного босса бунтарей. В письме указывалось, что жена руководителя была убита под руководством Дай Жунчэна.


Это письмо дало ход действию большому конфликту. Нужно понимать, что тот руководитель все эти годы думал, что Дай Жунчэн заботится о нем, поэтому он хорошо помогал ему. Но как увидел это письмо, он пришел в ярость.


Хоть тот руководитель только ушел в отставку с городского управления, но силами владел еще не малыми.


Он сражу же организовал группу расследования, и за 2 дня они нашли всех штатных сотрудников, которые вели дела Дай Жунчэна. Они уже готовились проводить против него меры в уездном городе.


Как говорится, беда не приходит одна. Дай Жунчэн был только уведен людьми дисциплинарной комиссии. А его скромная жена, как только услышала о его измене с другой девушкой, в порыве гнева взяла и выложила все грязные делишки Дай Жунчэна дисциплинарной комиссии.


Частные незаконные накопления, хранения государственных ассигнаций, отобранные племянником драгоценные картины — все это раскрылось. И дело уже приняло другой больший оборот.


Не говоря уже о двух громких делах, но несколько десятков картин выдающихся живописцев просто удивили работников.


Нужно понимать, что в те времена за кражу на сумму — несколько тысяч юаней, можно пойти на смертную казнь. А эти все картины стоили вместе не менее сотни тысяч юаней. Насколько громкое и тяжелое дело было. Группа расследования решила сразу же схватить Дай Сяохуа.


И под допросом уже выяснились и раскрылись другие делишки. Дай Жунчену теперь добавили еще одну статью — покровительство в преступлении.


В простонародье говорится, что и у стен есть уши. Хоть эти дела строго хранили в тайне и неоднократно повторяли, но людей, работающих над делом, было очень много. И мало-помалу новости стали утекать со всех ведомств, что все теперь знали об этом.


Тот, кто недавно в уездном городе решал, какая будет погода, теперь настолько пал, что уже не поднимется.


ассигнации— денежные средства, выделенные изгосударственныхи иных источников на определенные нужды, цели или определенным организациям, лицам.
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Глава 63: 8 лет



После рассказа Ван Ин все трое вытаращили глаза. Они не думали, что за такой короткий срок в уездном городе случится так много дел.


Е Дун Пин сразу подумал, что слишком много плохих дел натворил Дай Жунчэн. Конечно ему казалось слишком странным то, что несколько дел всплыли в один момент?


А Фэн Куан сразу же посмотрел на Е Тяна. Он полагал, что все эти дела всплыли благодаря Е Тяну. Не будьЕ Тяна, то у Дай Жунчэна не была бы так горька судьба.


А почему так много дел Дай Жунчэна сразу же открылись, остальные люди не знали. Только Фэн Куан понимал и догадывался.


Когда он относил письмо Е Тяна в дом управителя, то посмотрел внутрь, и хоть он был не сильно грамотным, однако и время и дату мог хорошо разглядеть. И теперь эта дата как раз совпадает с временем и датой произошедшего дела Дай Жунчэна.


Подумав об этом, Фэн Куан еще более почтенно стал относиться к Е Тяну. Захотел кому-нибудь навредить, то сразу и навредил — это прям рука бога.


Однако, не говоря о реакции Е Дун Пина и Фэн Куана, Е Тян еще туманнее на все смотрел. Он не смел думать, что все эти невзгоды, посыпавшиеся на Дай Жунчэна, появились из-за его убийственной расстановки.


Все же то, что рассказала Ван Ин, имело причины. Эти дела не появились из ничего. И рано или поздно они открылись бы. Просто сейчас они все открылись в один момент. Влияние его расстановки может было не так сильно?Е Тян немного был удивлен.


И как только Ван Ин ушла, трое человек только пришли в себя. Е Дун Пин хоть и ничего не говорил, но можно было увидеть, как он обрадовался. А Фэн Куан вовсе достал 5 хлопушек и взорвал их перед двором. Сразу у ребят настроение намного поднялось, не то что раньше, каким оно было эти несколько дней.


И когда повечерело, Е Тян воспользовавшись тем, что отец и Фэн Куан прилично выпили, тайком вышел из дома и направился во двор Дай Жунчэна, чтобы забрать зеркала.


После того, как он убрал расстановку, то не прошло и 3 дня, как ци жизни и счастья снова разогнала отрицательную и злую энергию. И никто больше не мог увидеть здесь какие-либо дела. От этого у Е Тяна камень с души упал.


Как и говорил старый даос, после того, как Е Дун Пину поможет один *влиятельный человек*, дела закупочного пункта стали идти еще лучше.


С усердием и связями Фэн Куана в городских органах, принадлежащий Дай Сяохуа пункт приема утильсырья перешел Фэн Куану.


Е Дун Пин отвечал за бухгалтерскую отчетность обоих пунктов, а Фэн Куан привел относительно смышлёных ребят с деревни. Они принимали старье и барахло, а сам Фэн Куан отправился на улицу договариваться со старьевщиками.


За короткий период, в течение одного месяца старьевщики уездного города сплотились вместе и каждый день привозили барахло к ним. И этот на первый взгляд неприглядный бизнес мгновенно стал первой золотой жилой Фэн Куана и Е Дун Пина.


А Дай Сяохуа на третьем месяце заключения наконец вынесли решение по его делу. Кроме Дай Сяохуа, которого приговорили к смертной казни, как главаря банды, остальных приговорили к сроку от 3 до 20 лет лишения свободы. Услышав эту новость, Е Дун Пин и Фэн Куан стали кричать от радости.


Что касается Дай Жунчэна, то было неожиданным, что ему удалось избежать строгого наказания. Однако сверху все видят, и если бы выбор был за Дай Жунчэном, то он выбрал бы влачить свое жалкое существование в тюрьме.


На втором месяце, с момента взятия Дай Жунчэна, у него потекла кровь со рта. И потом выяснилось, что у него рак печени на поздней стадии. И еще не вынесли приговор Дай Сяохуа, как Дай Жунчэн уже погиб в больнице.


В этот момент Е Тян понял всю мощь убийственной расстановки Фэн-Шуй и теперь относился с трепетом к ней. Старый даос говорил все верно.


В итоге, после завершения дела все картины были снова возвращены Е Дун Пину. Е Дун Пин в первое время потратил немало денег и купил бизнес-сейф. Он установил его в закупочном пункте.


Со временем люди про такое громкое дело стали забывать.


Что касается Е Тяна, то после того, как он пережил это дело, он словно за одну ночь сильно повзрослел. У него началась учеба, и он уже не стал играться и шутить над учителями как раньше. Теперь он превратился в послушного мальчика.


К тому же, после общения с отцом Е Тян больше не упоминал о своих познаниях Фэн-Шуй. Отчего Е Дун Пин обрадовался и стал более спокойнее, поэтому все свои силы он вложил в работу пункта утильсырья.


Только Е Дун Пину не нравилось, что каждое лето на каникулах старый даос спускался с гор и забирал путешествовать Е Тяна на 2 месяца. Куда они ходили, что они делали — Е Дун Пину оставалось только гадать.


И за год до окончания школы между отцом и Е Тяном развязался спор. Е Тян заявил, что после окончания школы на год отправится в длинное путешествие.


Хоть Е Дун Пин возражал, но глядя на совершеннолетнего спокойного сына, он наконец согласился.


А Е Тян после того, как пропал, все же сдержал свое слово. Он вечером перед сдачей экзаменов вернулся в уездный город и прошел вступительные экзамены в университет Цинхуа. Он поступил в университет отца.


****************************************


У знакомого даосского храма, в дверях два силуэта — один высокий и другой низкий стояли под закатом и совершали омовение. Недалеко от них шумел водопад, его брызги летели на цветочки, что придавало немного прохлады в горячие знойные дни.


Высокий молодой человек выглядел очень прелестно, его брови были, как мечи, а глаза проникновенные и задумчивые. Однако в то же время он казался относительно наивным.


Кроме того, когда этот молодой человек хмурился, то становился грозным. Казалось, что у него был особенный темперамент, который внушал людям доверие.


«Учитель, сяо Тян в следующий раз придет навестить вас скорее всего через полгода. Учитель берегите себя!»


8 лет мгновенно прошли, и в этом мире люди и дела кардинально изменились.


Тот мальчик Е Тян уже полностью повзрослел и стал большим. Е Тян теперь был ростом в 1,8 м., а худощавый даос еще больше сгорбатился. Уже не было у него тех легких манер небожителя. Старый даос одряхлел. Е Тян уже давно привык видеть грани смерти и жизни. Словно какая-то божественная рука постоянно забирает людей.


Теперь все было не так, как раньше. Е Тян в этот раз долго путешествовал. И в этом путешествии старый даос не сопровождал его, а остался на горе. Е Тян заметил, что старый даос в итоге не может вечно сопротивляться всемогущему времени, которое разъедало его. В итоге, старческое пятно покрывало лицо даоса.


«Ребенок, учитель прожил уже более 100 лет, много нарадовался жизни и разве может бояться смерти? Согласно подсчетам учителя, мне еще осталось 2 года. Ты если к этому времени придешь, то хорошо. Учитель передаст тебе рясу и патру. Тебе нужно будет принять наследство…»


Услышав слова Е Тяна, старый даос сказал дрожащим голосом. Он мог ощутить любовь ученика, исходящую от его сердца. Старый даос улыбнулся и хотел протянуть руку к голове Е Тяна, чтобы погладить его. Только понял, что уже такие действия не подобающие, ведь Е Тян уже не тот мальчик.


«Учитель!» — Е Тян в итоге не выдержал, его сердце застучало, и он прямо пал на колени перед старым даосом и положил голову даосу на грудь.


Раньше старый даос обучал его боевым техникам, техникам дыхания и искусству гадания Ма И. Этот старик для него был светящейся лампой в темной комнате.


Вспомнив, что ранее этот ребенок игрался и подшучивал над старым даосом, старик улыбнулся. А у Е Тяна с глаз потекли слезы. В этот момент он только понял, что школа закончена, и ему пора расставаться со старым даосом.
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Глава 64: Перемены



«Рек, озер, волн и ветра много, а от человека остается только нить…»


На второй день рано утром Е Тян возвращался в уездный город. Слова старого даоса по-прежнему звучали в голове Е Тяна. Подумав об одиноком даосе, который был на горе, Е Тян несколько раз уже думал о возвращении обратно в гору. Только Е Тяну после обеда нужно было сесть на поезд в Пекин, а перед этим ему нужно забрать вещи с дома.


Е Тян теперь жил в новом доме. Е Дун Пин под уговорами Е Тяна купил его 5 лет назад. Новый дом находился в северной части уездного города. Это было бывшее расположение правительственного съезда.


Дом находился в пригороде, цены на дом или на землю в те времена были дешевые, поэтому они его купили только за чуть больше 2000 юаней. К тому же, к нему был приставлен огромный двор.


Е Тян здесь был сам себе хозяин. Он установил во дворе прудик, где выращивал рыб. Также он возвел живой коридор, где Е Тян вырастил виноградную лозу. Так они здесь жили. Е Дун Пину здесь так понравилось, что он не хотел больше менять этот дом на какой-либо другой дом.


Более того, за эти годы цены на недвижимость подскочили. И теперь, если они захотят продать дом, то им по меньшей мере могут выплатить 200000 юаней, отчего Фэн Куан постоянно ругался на Е Тяна. Почему тот не сказал ему тоже здесь купить дом.


«Па, ты не выйдешь?» — пройдя через заросший виноградом двор, Е Тян обнаружил, что отец был по-прежнему дома.


За эти года Е Дун Пин открыл в Сучжоу и Шанхае несколько точек антикварных магазинов и постоянно был занят бизнесом, поэтому редко бывал дома.


Увидев, что у сына было грустное выражение лица, Е Дун Пин понимал, что происходило, поэтому сказал : «Что такое? Настроения нет? Не беспокойся, отец будет навещать старого дядю Ли.»


Когда оставалось несколько дней до отъезда Е Тяна в Пекин, Е Дун Пин специально нашел время, чтобы провести его с сыном. Только печалило его то, что сын это время провел с учителем.


Конечно, Е Дун Пин знал, что отношения сына и старого даоса вне конкуренции.


Не говоря уже о том, что каждые летние каникулы они гуляли вместе. Так Е Тян еще на выходных искал свободное время, чтобы сходить и проведать старого даоса, отчего у Е Дун Пина появлялось чувство ревности к сыну.


«М, пап. Учитель уже стар. Ты почаще проведывай его. Я погадал на него. Ему еще осталось 2 года, и тогда придет его время.»


Вспомнив про старого даоса, Е Тян снова опечалился. Тогда, 8 лет назад он гадал старому даосу и ему оставалось 10 лет. Теперь время приближалось.


А в этот раз Е Тян, увидев старого даоса, еще сильнее загрустил и удостоверился в своих гаданиях. Скоро придет его час.


«Ты мальчик, так говоришь о старших? Еще…я говорил тебе, чтобы ты не упоминал про Фэн-Шуй и другие вещи. Не думай, что я не знаю все ваши делишки.» — услышав слова сына, Е Дун Пин немного разгорячился. Хоть Е Тян дома не упоминал про гадание эти несколько лет, но Е Дун Пин знал, что в те месяца, когда Е Тян пропадал с даосом, они вместе занимались бродяжническим гаданием. А когда-то он собственными глазами увидел старого даоса и Е Тяна в костюме даоса на Нанкинской улице. Тогда Е Дун Пин не стал их раскрывать из уважения к даосу.


Однако Е Дун Пин действительно был очень занят, поэтому закрывал на это глаза.


Но теперь Е Тян едет в Пекин, в это логово затаившихся драконов и крадущихся тигров (гениев). Поэтому он должен был напомнить Е Тяну.


«Па, я обещаю тебе, что ничего не случится.» — Е Тян улыбнулся.


Он достал медяк из кармана и сказал отцу, чтобы перевести тему: «Я завтра уезжаю, может мне погадать тебе?»


«Вроде все нормально, не стоит.» — Е Дун Пин пренебрежительно махнул рукой и тоже не хотел продолжать эту тему.


«Я хотел, чтобы ты учился на программиста, но ты выбрал архитектурный. Теперь будешь общаться с цементом и известняком. О чем ты думал?»


В прошлом году как раз приезжал Ляо Хао Дэ из Сша. Он рассказывал, что сейчас компьютеры хорошо развиваются в Америке, и в ближайшие 10 лет эти компьютеры с интернетом будут главной темой.


Тогда Е Дун Пин и взял на заметку, чтобы Е Тян поступал на эту специальность. Только когда он уговаривал Е Тяна поступить на специальность программиста в этом году, кто бы подумал, что Е Тян будет сам себе на уме и выберет несколько специальностей факультета архитектуры. Тогда Е Дун Пин обиделся на сына и несколько дней не разговаривал с ним.


«Па, моя архитектура и та, о которой ты говоришь — разные вещи.» — услышав слова отца, Е Тян улыбнулся и скромно посмотрел на него. Отчего тот замолчал и ничего не сказал. Если бы 5 лет назад сказали, что Е Дун Пин станет таким скромным, то он бы не поверил, хоть убей.


«Ах…» — Е Дун Пин вздохнул и бросил портфель Е Тяну: «Ты мальчик – птенчик, вылетающий из гнезда. Только недавно я купил одну вещь, поэтому сейчас у меня с деньгами небольшие сложности. Я могу дать тебе 10 тысяч юаней. В портфеле оплата за обучение и жизнь в этом семестре. Экономнее расходуй деньги.»


3 года назад Е Дун Пин и Фэн Куан из-за вопросов в управлении пунктом утильсырья решили разделить деньги. Фэн Куан сразу же купил одну текстильную фабрику, и его бизнес становился все больше и больше. В этом уездном городе он становился популярным предпринимателем.


А Е Дун Пин тоже поступил неплохо. Он взял деньги и открыл в Нанкине и Сучжоу — таких древне-культурных городах антикварные лавки. Его дела тоже пошли неплохо.


Только он постоянно вкладывал деньги в какие-либо вещи, поэтому у него постоянно была напряженка с деньгами. Что даже сыну он не мог дать денег на обучение.


Однако нельзя сказать, что этих денег было мало. В те времена на один семестр студенту на жилье хватало 3-4 тысяч юаней. Но Е Дун Пин заметил, что в последнее года у Е Тяна появился аппетит, поэтому стал готовить денег побольше.


«Па, на мой взгляд, эта сделка не оправдает себя…» — Е Тян посмотрел на портфель и незначительно кивнул, словно вовсе не придавал значения.


За эти 8 лет многие окружающие люди Е Тяна поменялись, а также поменялась и обстановка вокруг. Но самое большое изменение произошло в нем самом.


Черепаший панцирь, который был у него в голове, 3 года назад исчез. Однако таинственные техники полностью принялись Е Тяном. Он мог растолковать сновидения и гадать по лицу в один миг.


Однако с опытом, который он получил в путешествии, Е Тян кое-что понял. Некоторые вещи оставляют следы. А от колеса судьбы порой не убежишь, как и от старческой смерти.


Поэтому, за эти 8 лет Е Тян редко вмешивался в судьбы людей. Все равно во многих случаях все встанет на свои места. Конечно, Е Тян эти года помогал и направлял Фэн Куана и отца в бизнесе, но это малое дело.


«Ты вонючка. Не думай, что если с учителем так много времени путешествовал и уже лучше отца разбираешься в антикварных делах. Я скажу тебе, что тот треножник в период воюющих царств — это государственная драгоценность, а не твои игрушки.» — Е Дун Пин рассерженно отреагировал на слова сына. Он уже, можно сказать, был одним из 7-8 экспертов в антикварных делах. И сколько бы сделок он не совершал, все они у него успешно проходили.
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Глава 65: Ритуальный сосуд



«Ах, тогда не говори, что я молчал. Кто-то позвонил, я пойду открою дверь…» — высмеянный Е Дун Пином Е Тян немного улыбнулся, но не стал много говорить. Он уже давно видел, что отец хочет потратить деньги. Но увидев упрямо настроенное выражение отца, Е Тян не хотел много его допрашивать


«Сестра Ин, разве вчера вечером не говорил вам, чтобы не приходили? В такие жаркие дни лучше не ходить. Брат Фэн, я разве тебе тоже не говорил. У тебя скорее всего есть дела?» — Е Тян открыв двери, конечно увидел супругов Фэн Куана и Ван Ин.


Е Дун Пин и Е Тян в последнее время редко бывали дома, поэтому они могли их не застать.


«Е Тян, какие у меня дела? Жена сказала — раз прибыл ты, то у меня разве могут быть дела?» — поучаемый Е Тяном Фэн Куан немного скромно, качая головой, сказал.


Если бы кто-то другой в городе увидел, что такой начальник так заискивающе ведет себя перед Е Тяном, то просто бы не поверил. Ведь у него есть гувернантка и личный шофер.


Конечно Фэн Куан много постарался сделать, чтобы добиться Ван Ин. Однако теща долго не давала добро. Для нее он был необразованным мужланом. Поэтому Фэн Куану пришлось с начальных классов продолжить учиться в вечерней школе и заканчивать среднюю школу. Теперь он стал вполне культурным человеком.


Вдобавок к этому, Фэн Куан за эти 3 года хорошо поддерживал статус мужа. Он постоянно угождал теще. При каждом удобном случае он приезжал к ней домой и помогал. На каждый праздник он дарил подарки, и в итоге теща приняла такого зятя полностью.


К тому же Фэн Куан был честный и добрый по натуре человек. Хоть он и разбогател, но не был богачом-выскочкой. Однако он постоянно работал и поздно возвращался домой, отчего Ван Ин была недовольна.


«Сяо Е Тян, ты что думаешь — повзрослел? Как смеешь говорить так сестре Ин?» — стоявшая с выпуклым животом Ван Ин, не сказав много слов, сразу потянула Е Тяна за ухо.


За эти годы, кроме того, что Е Тян сблизился со старым даосом, у него еще и появилась Ван Ин.


Из-за того, что Фэн Куан и отец постоянно были заняты на работе, у них не было времени для Е Тяна. Поэтому после свадьбы Ван Ин и Фэн Куана, она словно стала его семьей.


Е Тян, не будучи братом Ван Ин, сразу стал хорошо относиться к ней. А теперь после того, как Ван Ин забеременела и после старого даоса, Е Тян больше всего беспокоился о ней.


«Ты мальчик отсутствовал год и не успел вернуться, сразу же собираешься в Пекин. Может ты и сестру Ван Ин забыл?» — Ван Ин, держа Е Тяна за ухо, направилась во двор. А сзади идущий Фэн Куан качал головой. Подумать только, что из ласковой и нежной Ван Ин получилась вот такая женщина.


«Ван Ин, разве это возможно? Разве я вчера не говорил, что приду к вам? Ааяйй, легче, легче ухо порвешь…» — Е Тян наигранно состряпал горестную мину, чтобы Ван Ин отпустила его.


Ван Ин немного отпустила его и, вытягивая руку Е Тяну, спросила: «Где подарок?»


За эти несколько лет, куда бы Е Тян не отправлялся путешествовать, он всегда приносил с собой Ван Ин подарки. Хоть они и не были дорогими, но Ван Ин всегда нравилось принимать от него подарки, что это уже вошло в традицию.


«Дома. Сестра Ин, на улице очень жарко, пойдем домой.»


Ван Ин уже была на 8-м месяце, и хоть Е Тян знал, что с ней все в порядке, но все же беспокоился за нее. В конце концов, неприятности происходят неожиданно.


«Дядя Е, как идет бизнес в последнее время?» — войдя в дом, Фэн Куан сразу же спросил Е Дун Пина и поставил на стол две бутылки водки Маотай.


Хоть они оба уже не работают вместе, но как говорится – «хорошо посидели, хорошо разошлись». И теперь, когда Е Дун Пин появляется в городке, Фэн Куан приходит к нему в гости, и они пропускают по стаканчику вместе.


«Хорошо. Недавно договорился о покупке одной ручки. Вот после обеда, когда этот парень уедет, я также поеду в Нанкин…»


Пришли не посторонние, поэтому Е Дун Пин особо не церемонился и после того, как завел Ван Ин, сразу сел. А чай разливать пошел конечно сын.


«Сестра Ин, эти нефритовые подвески тебе. Ничего, если ты не будешь носить их…» — Е Тян вышел из внутренней комнаты и принес с собой нефритовый браслет с красной повязкой.


«М, Сяо Тян, ты — понимающий человек, не то, что твой брат Фэн Куан, который только знает покупать золото, да золотые сережки. Разве не вульгарно так? А эти подвески я возьму.» — Ван Ин приняла подарок Е Тяна. После того, как она хорошо рассмотрела их, то обнаружила, что на них белым нефритом была выгравирована рыба. Она вовсе не смотрела и не придавала значение цене нефрита. Только из-за того, что это Е Тян подарил ей, она и радовалась.


А несчастный Фэн Куан мог только стоять и горько улыбаться. Он столько добра купил своей жене и сколько дорогих подарков преподносил ей. Разве он заслужил, чтобы его жена так сейчас обвиняла?


Однако глядя на Е Тяна, Фэн Куан ничего не смел говорить. Все же, стоит его жене пожаловаться этому мальчику, как ему станет худо.


«Этот нефрит довольно неплох. Хороший сорт Хотанского нефрита окатыша. Сяо Тян все же неплохо осведомлен. Только работа гравировки не очень. Жалко, только хороший нефрит испортили. Верно, может это сяо Тян сам выгравировал?» — Е Дун Пин посмотрел наметанным глазом на нефрит сына и хорошо оценил его. Он ведь уже несколько лет в антикварном бизнесе, поэтому легко может отличить подделку от настоящей вещи.


«М, это я выгравировал. Нефрит питает человека. Сестра Ин, ты возьми и уже будет хорошо.»


— Е Тян одобрительно кивнул головой. Он не принимал близко к сердцу критику отца относительно работы гравировки. Все же, он — не мастер по гравировке. И так уже довольно неплохо у него получилось.


Однако относительно того, что после гравировки нефрит будет не так дорог – в этом отец ошибся.


Нужно понимать, что после гравировки рыбы на камне, Е Тян в нефрите концентрировал на протяжении месяца жизненную и счастливую ци. Вплоть до того, что сам нефрит внутри поменялся.


И если постоянно носить этот нефрит, то человек не только будет избегать всех болезней, но еще этот нефрит будет отгонять свирепую и отрицательную ци. А если говорить на терминах даосов и буддистов, то это уже ритуальный сосуд.


А если этот нефрит окамыш увидят те мастера, которые прошли благословления и хорошо ощущают изначальную ци неба и земли, то они не побоятся потратить круглую сумму, чтобы заполучить его. Потому что этот сосуд обладает эффектом, который отгоняет все беды.


Только как считал Е Тян — в мире не существует демонов и богов. И этот так называемый ритуальный сосуд — просто хорошая вещь, в которой есть сила веры и изначальная ци рождения и счастья, которая хорошо влияет на здоровье человека и его жизнь.


Кроме того, для таких отшельников, монахов будет сложно изготовить такой ритуальный сосуд. К тому же, даже высшие мастера с чистой душой, если захотят сделать такой ритуальный сосуд, то должны будут потратить немало времени.


По сравнению с даосами и буддистами, Е Тян хоть и изготовил более искуснее ритуальный сосуд, но ему также пришлось нелегко.


Сначала нужно найти место скопления множества энергии инь и янь, затем взять и устроить расстановку, которая будет скапливать жизненную силу внутри нефрита.


Более того, малая оплошность и можно испортить нефрит. Правда Е Тяну повезло, у него неплохо получилось изготовить с первого раза.


ароматная водка, назв. по главному месту изготовления—селению Маотайчжэнь в пров. Гуйчжоу
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Глава 66: Былое. Ч1



«Дядя Е, а что имеет в виду сяо Тян, говоря, что это не стоит денег.» — Ван Ин не обращала внимание на стоимость этих нефритовых подвесок и сразу надела нефритовые подвески себе на шею. Затем толкая Фэн Куана ногой, сказала: «Фэн, достань вещь, которую мы приготовили Е Тяну.»


«Дядя Е, после того как Е Тян прошел экзамены, мы не знали, что нужно купить Е Тяну. Поэтому мы решили дать ему денег на пользование во время учебы.» — Получив знак жены, Фэн Куан достал банковскую карту и положил на стол.


Увидев эту карту, Е Дун Пин сначала застыл и через некоторое время только пришел в себя:


«Вы…вы, что это делаете? Быстрее, быстрее убирайте. Деньги на учебу сяо Тяну я уже приготовил.»


Как говорится, материальное обращение между братьями должно быть ясным. Е Дун Пин с Фэн Куаном раньше хоть и хорошо общались, но финансовые отношения у них были строгие и четкие. За эти года Фэн Куан хоть и отправлял подарки Е Дун Пину, но деньги давал впервые.


«Дядя Е, деньги, которые вы приготовили Е Тяну — это ваши дела. А деньги, которые мы даем сяо Тяну — это уже наши с ним дела. К тому же, денег немного — всего лишь 10 тысяч юаней. А ребенок, выйдя из дома, будем себя комфортнее чувствовать. Кстати Е Тян, пароль — твой день рождения.» — Ван Ин с одной стороны говорила, а с другой стороны доставала телефон из сумки: «Еще этот телефон тоже возьми. Это симкарта. Ты как доедешь в Пекин, активируй ее и потом позвони брату Фэну. Он тебе оплатит за связь.» — Ван Ин достала из сумки один новейший по тем временам телефон моторолла. Хоть он был большеватым, но не таким устаревшим, как прежние популярные модели *кирпичи*.


К тому же недавно в мобильных телефонах появилась сеть G, которая была намного лучше прежней и даже лучше телевизионного сигнала.


А в 1995 году мобильные телефоны еще были редкостью, поэтому Ван Ин, по меньшей мере, потратила 20-30 тысяч юаней. И 10 тысяч юаней по сравнению с этим — пустяки.


«Е Тян, с тобою лучше обращаются, чем со мной. Я все еще хожу с кирпичом…» — увидев, как жена достает телефон, Фэн Куан с горькой улыбкой проговорил.


Не только он, Е Дун Пин тоже использовал старинный мобильный аппарат, а тут перед ними появилась модель, которая только недавно появилась на рынке. Многие еще не привыкли видеть такой телефон. Ведь сложно приобрести такой телефон.


Увидев, что помимо денег, Е Тяну еще дают и телефон, Е Дун Пин огорчился и с надутыми щеками проговорил: «Ах, я скажу, что вы молодожены перешли границу. Сяо Тян едет учится. Он только студент. А вы что?»


На самом деле, Е Дун Пин был такой личностью. Хоть у него сейчас была напряженка с деньгами, но в любой момент он мог по одному телефонному звонку достать 30-50 тысяч и дать их Е Тяну. Только Е Дун Пин не хотел, чтобы сын рос на широкую ногу. По крайней мере, пока не привыкал к этому.


«Дядя Е, с мобильным телефоном разве не удобнее? Я только хочу, чтобы сяо Тян был постоянно на связи. Если я соскучусь по нему, чтобы могла сразу позвонить ему.»


Услышав такой тон Е Дун Пина, Фэн Куан и пискнуть не смел, но Ван Ин не обращала внимания. Она в эти годы, пока не забеременела, все свое материнское нутро перенесла на Е Тяна.


«Не пойдет. В доме есть телефон, и если он раз в неделю будет звонить, то будет неплохо. Не нужно баловать его.»


Как говорится в народе — экономичность приведет к легкостям, расточительство приведет к трудностям. Если завести плохую привычку к расточительству, бизнес пойдет не ладно. Поэтому, даже когда на руках у Е Дун Пина были большие деньги, он не баловал Е Тяна.


Как говорил Е Дун Пин, нужно потеть, кушать свою еду, зарабатывать свои деньги и тогда будешь ощущать спокойствие. А полагаться на небо, землю и родителей, разве тогда здоровый муж вырастет?


Глядя на то, как отец спорит с сестрой Ин, Е Тян улыбнулся. Он взял телефон и спросил: «Сестра Ин, у этого телефона сигнал действительно хороший? На горе он будет ловить?»


«Конечно будет. Е Тян, на горе Маошань установлена башня, а Пекин — вовсе столица, и там сеть будет куда лучше.» — услышав слова Е Тяна, Фэн Куан сразу перебил и стал отвечать. Он в последнее время сам подумывал поменять телефон. Сеть G действительно хороша. А с таким кирпичом связь постоянно обрывается.


«М? На горе Маошань тоже можно?» — Е Тян как услышал, что можно так делать, то обрадовался и сказал: «Тогда мне нужен этот телефон. Брат Фэн, ты возьми симку и активируй ее. Можешь потом отнести моему учителю. Он один на горе, и если что случится, мы не узнаем.»


Хоть Е Тян уже заплатил деньги одной тете, чтобы она через день поднималась на гору и приносила повседневные мелочи учителю. Но он все равно беспокоился. А тут есть мобильный телефон. Так будет намного удобнее. Он сможет в любой момент связаться с учителем.


«Ты не хочешь? Тогда ладно, я завтра поменяю симку и отнесу его.» — услышав про старого даоса, Фэн Куан много не думая, сразу согласился.


Фэн Куан дошел до нынешнего положения благодаря дяди из Сша и старому даосу с учеником. Особенно он хорошо помнит события, произошедшие 8 лет назад. Если бы тогда не они, то он бы вернулся в село и занимался сельскохозяйственной деятельностью.


Увидев, что этот телефон оказался не нужным Е Тяну, Ван Ин немного расстроилась. Е Тян улыбаясь подошел и обнял ее за плечи. Он сказал тогда: «Сестра, Пекин находится недалеко. Через несколько месяцев я вернусь на зимние каникулы, и тогда у меня уже родится племянник.»


«Хорошо. Если не будет хватать денег, сразу звони сестре. Ах, если бы не ребенок, сестра бы с тобой поехала учиться.» — Ван Ин была добродушной девушкой. И услышав Е Тяна, она сразу положила банковскую карту ему в руки.


«Ты девочка, действительно балуешь его.» — Е Дун покачал головой и не стал останавливать ее. Он понимал, что 10 тысяч для обычного студента — это было немало. Но для Е Тяна это уже было немного.


В полдень Фэн Куан и Ван Ин уехали на новом Сантана. У Е Тяна в 4 вечера был поезд, и он собирал вещи.


Легонько дверь его комнаты открылась, и Е Дун Пин с тяжелым выражением лица зашел в комнату: «Сяо Тян, поедешь в Пекин, если у тебя будет время, сходи к своей тете. Проведай их. Не знаю, как они там, там ли они.»


«Па, я знаю. Успокойся, я определенно смогу найти ее. Верно, ты точно не можешь поехать со мной?»


Укладывая вещи в походную сумку, Е Тян после слов отца немного остановился:


«Я…я. Ах, пап, они не могут постоянно винить тебя. Сколько времени уже прошло.»


Е Дун Пин немного мучительно вздохнул. За эти года он постоянно занимался антикварным бизнесом и посетил много городов над рекой Янзцы. Только в один Пекин он еще не приезжал.


«Па, это все дела прошлого. Я уверен, что тетя уже не винит тебя.»


Е Тян тихо посмотрел на отца и внезапно шепотом сказал: «Пап, ты…может расскажешь мне историю про маму?»


***


Конец главы.


Всем оптимизма и добра;)
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Глава 67: Былое. Ч2



«Твоя мама?» — Е Дун Пин как услышал это, так застыл. Он растерянно посмотрел на сына. Е Тян так много лет молчал и не задавал вопросов относительно мамы, что Е Дун Пин думал, что тот уже и забыл.


Не только Е Тян, Е Дун Пин и сам уже забыл про ту женщину. Если бы не сегодняшний день, то он бы и не вспомнил про свою вторую половинку.


Промолчав некоторое время, Е Дун Пин в итоге посмотрел на сына и сказал: «Е Тян, твоя мама скорее всего сейчас не в Китае. И если я расскажу тебе, это ничего не поменяет. Давай потом я расскажу.»


Прошло более 10 лет, и Е Дун Пин вовсе не слышал новостей от мамы Е Тяна. В начале 80-х мама Е Тяна уехала из Китая, и больше не было новостей о ее возвращении обратно.


Вдобавок, Е Дун Пин не хотел, чтобы Е Тян связывался с семьей матери. Ведь у них была вражда, а там, где в отношениях ненависть и холод — нет места счастью.


Глядя на мучительное выражение отца, Е Тян не стал допрашивать его. Он положил вещи в сумку. Е Тян подошел к отцу и, обняв его, сказал: «Па, когда я встречу тетю, то тогда и ты приезжай в Пекин. Все же, мы — одна семья. Нельзя всю жизнь не видеться вместе?»


Относительно прошлых дел отца Е Тян кое-что узнал.


В те года, когда отец и мать захотели пожениться, обе стороны семьи были против. А дед Е Тяна по отцу вовсе несколько писем присылал отцу, запрещая ему жениться. Тетя по отцу вовсе прислала письмо, где написала, что дед тяжело болен.


Однако когда Е Дун Пин вернулся быстро в Пекин, то обнаружил, что с отцом его все нормально. Это просто они не хотели, чтобы Е Дун Пин женился. Разгневанный Е Дун Пин переругался с домашними и снова вернулся в деревню.


На второй год пребывания Е Дун Пина в деревне родился Е Тян. И когда Е Дун Пин работал, чтобы содержать кормящую жену и маленького Е Тяна, от семьи снова пришла телеграмма. Содержание этой телеграммы было то же, как и в прошлом году: «Отец при смерти, возвращайся быстрей!»


За это время Е Дун Пин до сих пор был не помирился с семьей. И когда он увидел письмо, то подумал, что это вранье.


Тем более в это время они на работе расширяли водохранилище. И ради лучшей жизни жены и сына Е Дун Пин эти полгода усердно работал, поэтому у него не было времени съездить в Пекин и удостовериться, что письмо было ложным.


И только спустя полгода, когда Е Дун Пин вернулся с работы, он увидел рассерженную и подавленную старшую сестру. Она ненавистно посмотрела на него и дала ему две пощечины. Е Дун Пин только тогда понял, что совершил большую ошибку.


Е Дун Пин испытывал горькую боль в сердце. А старшая сестра, которая с детства так горячо любила его, охладела к нему. Сколько бы потом он не посылал писем домой, ни разу не было ответа. Это был своего рода запрет ему на возвращение в Пекин.


«Еще раз скажу, в тот год отец был не прав. Не нужно винить тетю, вини меня.» — Е Дун Пин с трудом состряпал улыбку. Если сестра не разрешит ему вернуться в Пекин, то это будет самой сильной горечью и стыдом Е Дун Пина за всю жизнь.


«Ладно. Не будем говорить об этом. Ты мальчик, как приедешь в Пекин, не нужно распускать руки. Я знаю, драться ты умеешь, но не нужно создавать проблем.» — Е Дун Пин не выдержал и снова напомнил сыну. Он знал, что это только сейчас сын перед ним стоит такой невинный, но стоит ему приехать в Пекин, как он может снова натворить дел.


Багаж Е Тяна был прост. Несколько вещей нижнего белья, постельные принадлежности, один сменный комплект одежды и все. Он думал, как приедет в Пекин, то там и купит одежду. А вообще, за эти несколько лет он привык обходиться минимумом одежды.


Они посмотрели на время, уже было половина второго обеда. В уездном городе не было железнодорожной станции, а до города добираться более часа, поэтому отец и сын, заперев дом, собрались в путь.


Держа походную сумку сына, Е Дун Пин посмотрел на кошелек, торчащий сзади джинс Е Тяна, и недовольно сказал: «Ты мальчик, не мог найти место получше, куда деньги положить?»


Е Тян раскидал деньги отца следующим образом. 8000 юань он положил внутрь походной сумки, а 2000 юань как раз положил в кошелек, который лежал в заднем кармане джинс.


Услышав слова отца, Е Тян только рассмеялся: «Пап, еще не родился тот человек, который сможет меня обокрасть.»


Однако Е Тян не нахваливался. Он действительно проездил все железные пути с юга на север, и еще никто не обворовывал его.


Он с учителем путешествовал много и хоть был маленьким, но все же попадал в передряги. И когда он влезал в передряги, он не доносил полиции, а по законам бродяжьей жизни решал все руками.


Как говорится: пастух видит пастуха. Е Тян каждый день находился среди их кругов и уже в раннем возрасте хорошо познал воров.


Услышав слова сына, Е Дун Пин только постучал по его голове: «Вонючка, я не про то, что с тобой что-то приключится или тебя обворуют, а про то, что ты должен вести себя скромнее.»


В итоге Е Тян взял кошелек и положил его в верхний карман. И только тогда они сели в машину и поехали на городской вокзал.


В каждом городе городской вокзал — это самое хаотичное место и место, где преступность жуликов зашкаливает. Однако для Е Тяна, это место сплетения змей и драконов хорошо ему известно.


Держа багаж, Е Тян вошел в зал ожидания. И с одного взгляда он смог разглядеть тех воров, которые крутились вокруг людей и их бумажников. Этот месяц, когда все ученики и студенты собираются в учебные заведения, самая активная фаза для карманников.


Однако Е Тян не собирался встревать в эти дела и не собирался докладывать полиции, которой не было до этого дела. С какой стати ему помогать таким образом людям?


«С Шанхая прибыл поезд под номером **/ на Пекин. Пассажирам пройти проверку билетов и приготовиться сесть на поезд…»


Прождав на станции более часа, в зале ожидания наконец объявили, что поезд прибыл.


«Ааа, папа?»


Е Тян стоял в очереди на проверку билетов и вдруг обнаружил, что отец, который стоял рядом, пропал. Из-за того, что стоянка поезда на вокзале была только 10 минут Е Тяну было нечего делать, как идти на проверку билетов.


«Е Тян, Е Тян. Открой окно…»


Только сев на свое место в вагоне поезда, Е Тян услышал голос отца. Посмотрев в окно, Е Тян увидел отца, который держал в правой руке перронный билет, а в левой пакет со свежими фруктами. Лицо Е Дун Пина было полностью в поту. И он, не находя себе места, постоянно стучал в окно.


Открыв окно, Е Тян принял с рук отца пакет фруктов. После этого поезд медленно двинулся. Увидев, как силуэт отца отдаляется, Е Тян заметил, что лицо отца уже было не молодое, а на волосах уже мелькала седина. И неизвестно когда глаза Е Тяна наполнились слезами.
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Глава 68: Поезд



Поезд стал набирать скорость, и раздался протяжный сигнал на станции, оповещающий об отбытии поезда.


Хоть каждый год Е Тян уезжал путешествовать, но в этом году все было иначе. Он теперь понимал, что означает насколько бывают далеки родные.


Он вытер слезы руками и закрыл окно. И снова вернувшись к своему месту, Е Тян только сейчас обнаружил, что места рядом уже были заполнены.


В 95 году было мало скоростных поездов, а автобусов с кондиционерами было еще меньше. Поэтому большинство людей ездили на таких зеленых поездах, на котором и ехал Е Тян. Вагон был разделен на две стороны. На одной стороне было два сидячих места и через проход еще три. В итоге это были сидения *3 на 3*, друг напротив друга, на которых могут сесть 6 человек.


В это время рядом с Е Тяном сидели 2 девушки, а напротив них сидел один мужчина 35-36 лет, еще один парень возраста Е Тяна и рядом с ним женщина за 40 лет. Они были внешне похожи с парнем.


Все только сели и друг другу казались посторонними. Особенно рядом сидящие с Е Тяном две девушки. Они осторожно всех рассматривали, словно все вокруг плохие люди. Такое беспокойство видеть у них — довольно нормальное явление.


Е Тян хоть и сидел, припустив голову, но уже давно разглядел всех людей. Что больше всего его радовало, так это то, что рядом сидящие девушки были красивы.


Хоть в кино часто показывают красивых девушек, но в жизни они не всегда были такими.


Е Тян уже много раз ездил в поезде и на машине, но сколько раз он не катался, ни разу он не встречал таких красивых девушек и такого же возраста, как он. Отчего у него настроение заметно поднялось.


«Что такое? Молодой человек, грустишь по дому? Впервые выезжаешь?» — сидящий напротив Е Тяна мужчина среднего возраста сам заговорил с Е Тяном. Дорога от Цзяньнаня до Пекина занимала около 20 часов. И если на время поездки ни с кем не разговориться, то можно от скуки умереть.


«Верно, дядя. Я впервые выезжаю и еду в Пекин.» — Е Тян смущенно улыбнулся и теперь не выглядел так взросло и смело, когда был рядом с отцом. Теперь он был, как обычный 18-летний парень.


«Молодой человек, едешь в Пекин? Наверное навещать родственников или учиться? Смотрю — едешь один, то наверное навещать родственников.» — этот человек оказался довольно разговорчивым. Он стал допрашивать Е Тяна, отчего Е Тян про себя улыбался. Этот человек очень интересный. Ему на вид было чуть больше 30 лет, а он знает, как вести дружескую беседу с малознакомым человеком.


«Дядя, я еду учиться.» — Е Тян открыл пакет с фруктами, которые купил отец, и сказал: «Пожалуйста угощайтесь…»


Жест Е Тяна вызвал симпатию у мужчины среднего возраста. Он улыбаясь сказал: «Ах, а ты неплох. Не называй меня дядя. Зови меня Чжао, брат Чжао. Я все-таки не настолько стар.»


«Молодой человек, ты едешь учиться? А почему тебя взрослые не сопровождают?» — услышав разговор Е Тяна и того мужчины среднего возраста, женщина, которой было за 40 лет, сразу присоединилась к их разговору: «Мой сын тоже едет учиться. В университет Цинхуа. Верно, а ты молодой человек куда поступил?»


«Ха-ха. Мой отец очень занят, и поэтому я один поехал. Тетя, университет Цинхуа очень хороший…» — Е Тян улыбаясь ответил на первый вопрос женщины. А что касается второго вопроса, то решил умолчать про него.


В те года телефоны еще не были распространены, поэтому в поездах люди специально разговаривали с другими, чтобы выяснить побольше информации у других. А потом, пользуясь всевозможными уловками, выманивают деньги у тех людей, которые отправлялись в дальний путь.


Однако Е Тян встретился со своим будущим сокурсником. И хоть он не знал, на какую специальность попал тот парень, но все же они будут учиться в одном университете. Поэтому им не помешало бы подружиться.


«Это конечно. Университет Цинхуа — самый престижный университет. У Аллы там много товарищей, и сын Аллы поступил туда…» — услышав слова Е Тяна, та женщина сразу обрадовалась и словно помолодела на 10 лет.


Хоть люди Шанхая и Пекина не часто находят общий язык, но с чем нельзя поспорить, так это с тем, что университет Цинхуа — самый лучший в стране. И если кто –либо поступит в него, то это будет считаться славой и почетом для семьи.


«Действительно хороший. Я слышал, в университет Цинхуа сложнее всего поступить.» — Е Тян своевременно вставил предложение, отчего женщина еще сильнее обрадовалась. Она толкнула сына, слушающего плейер: «Поздоровайся с братьями и сестрами. Не надо быть таким невежливым…»


«Всем привет! Меня зовут Ю Цзы Ян.» — тот молодой человек недовольно посмотрел на женщину, лениво снял наушник, поздоровался и снова надел. Однако он украдкой смотрел на сидящих напротив него девушек.


Женщина неловко улыбнулась и сказала: «Этот ребенок не знает, как нужно общаться с людьми. Только и знает, как читать книги. Если бы не сопровождала его, то он наверное и на поезд не смог бы сесть. На этот поезд довольно сложно было купить билеты, даже лежащее место не купишь…»


Хоть она упрекая говорила про сына, но все хорошо поняли, что тем самым она расхваливала сына. И по ее тону, казалось, что только студенты Цинхуа должны ездить на лежащем месте в поезде.


«Лежащее?» — Е Тян, не показав виду, улыбнулся. Он со старым даосом никогда не ездил на лежащем месте, потому что в вагоне – в месте, где переплетаются змеи и драконы, лучше всего разглядывать разных людей и их поведение.


«Тетя, в это время сложно купить билеты. Мы тоже не смогли купить билеты…» — услышав разговор нескольких людей, рядом сидящая с Е Тяном девушка тоже наконец заговорила.


Не только здесь, через несколько минут на других местах люди тоже уже познакомились друг с другом. Временами где-нибудь раздавался смех.


Ну а Е Тян, как любой бродячий предсказатель, должен на автомате хорошо прислушиваться и присматриваться к людям. Таким образом, он уже через чуть больше 10 минут мог определить положение этих людей.


Тот мужчина среднего возраста по фамилии Чжао — является менеджером компании из Сучжоу. Он ехал в Пекин в командировку. Конечно в эти времена многих называли менеджерами, и среди 10 специалистов 9 будут менеджерами. А оставшийся будет заместителем менеджера.


Те две девушки хоть и вели себя осмотрительно и держались напряженно, но Е Тян все же мог выяснить у них, что они из Шанхая. Они учатся в Пекинской киноакадемии. Одну зовут Цен Цин Лан, а другую Яо Цянь Цянь. Они как раз едут с летних каникул в школу.


А сидящий напротив в наушниках Ю Цзы Ян тоже впоследствии присоединился к разговору. Особенно он оживленно начал беседовать с девушками. Они, естественно, вызывали у него больший интерес.


Вот так, через некоторое время, в вагоне стало оживленно.
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Глава 69: Неожиданность



Две девушки не были надменными, какими обычно бывают красавицы. Они постоянно радушно разговаривали с людьми, которые сидели вокруг них. Они рассказывали про захватывающие истории их кинематографического института, про знаменитостей, которые выпустились с их института. Отчего некоторые люди вздыхали.


А Е Тян, который поднял тему разговора, постоянно молчал и слушал быстрый говор девушек.


Единственное, что немного смущало Е Тяна, так эта девушка по имени Цен Цин Лан. Похоже, она проявляла к нему интерес и постоянно расспрашивала его об университете.


Цен Цин Лан была старше Е Тяна на два года. От нее веяло потрясающим ароматом молодой красавицы, который чуть ли не свел с ума Е Тяна.


Однако Е Тян уже не первый год путешествует, поэтому он, сохраняя самообладание, спокойно переводил темы разговоров относительно университета. Отчего те даже и не замечали, как он не отвечает.


И когда поезд уже проехал Нанкин, за окном уже смеркалось. Временами по вагону проезжали кафе на колесах и предлагали напитки, пиво, еду в уложенных коробках. Отчего различного рода запахи распространились по всему вагону.


Е Тян тоже достал из сумки еду. В его багаже все было просто — немного вещей, а все остальное еда. Особенно приготовленная говядина.


Е Тян не был как обычный монах, совершенствующий в пути Дао. Е Тян с детства учился мастерству кулачного боя и, изучая цюаньшу, у него повышался аппетит. Тем более у него восприимчивость к ци и крови была намного сильнее, поэтому ему каждый раз нужно было есть мясо и немало.


Хоть он не ел как те мастера кунг-фу, про которых якобы говорили, что за раз они съедали одного быка, но Е Тян за раз несколько цзиней мог без проблем съесть.


Е Тян достал 7-8 бумажных мешков варенной говядины и положил их на стол. Он выбросил бумажную обертку в окно и, зазывая всех, сказал:


«Брат Чжао, тетя Чэн, девчата не хотите поесть?»


«Ммм, говядина, вкууусно! Я кстати купил засоленную утку по-нанкински. Сяо Е, угощайся тоже.»


Увидев, что Е Тян достал еду, все тоже стали доставать свои припасы. Директор Чжао оказался любителем алкоголя. Он достал две 50 граммовые ампулы эрготоу. «Хе-хе. Брат Чжао, я не пью алкоголь. Вы сами пейте.» — Е Тян улыбаясь помахал рукой. На самом деле, он мог выпить водку. Просто сейчас у него положение студента и перед всеми пить водку — не соответствует статусу студента.


«Сяо Е, эти баоцзы купила тетя. Ты попробуй..»


Те, кто однажды ездил в вагоне фастфуд, обычно в следующий раз стараются взять с собой немного еды. Вот мать Ю Цзя Яна взяла с собой баоцзы из храма Чэнхуанмяо. Говорит, это любимые баоцзы сына.


Е Тян хоть и немного говорил, но вызывал у всех симпатию. И несколько человек после того, как достали пищу, первым делом угощали Е Тяна.


«Сяо Е, почему ты ешь только мясо? Давай сестра даст тебе бобовый сыр. Тоже попробуй…» — Цен Цин Лан достала бобовый сыр, раскрыла тушенную говядину со специями перед Е Тяном и положила туда бобовый сыр, сделанный в Сучжоу.


«Хорошо, я попробую…» — Е Тян сразу взял рукой бобовый сыр и полностью съел его за раз. Отчего рядом сидящие люди просто вытаращили глаза от его манер.


«Ты…ты как можешь так есть?»


Е Тян кажется таким культурным человеком, но ест без манер. Да еще так быстро.


«Хе-хе. Цен Ци Лан, я привык так. Просто в детстве мы жили в бедноте, поэтому приходилось хватать еду…» — Е Тян улыбаясь пошутил. Они в поезде случайно встретились и немного разговорились, а потом все разойдутся по своим дорогам. Поэтому Е Тян не заботился о том, какое впечатление о себе он оставит каждому.


Цен Цин Лан, слушая Е Тяна, сначала застыла, а потом сразу засмеялась: «Чепуха. Глядя на то, как ты внимательно выбираешь мясо, не скажешь, что ты испытывал нужду в еде.»


«Цин Лан, ты можешь гадать по лицу? Тогда сможешь ли ты определить, стану ли я богатым в будущем?» — Е Тян говорил и в то же время доставал еще один кусок варенной говядины. Он 300-400 граммов мяса съел за 2-3 прихода и сразу же потянулся за вторым куском.


В обед, когда приходила Ван Ин, Е Тян не ел много, поэтому сильно проголодался. И так, он быстро смел 7-8 кусков говядины. И после этого даже съел 1 цзинь завернутого краба тети Чэн и половину засоленной утки брата Чжао. После этого Е Тян заметил, что все вокруг него затихли.


«Плохо, что-то не обратил внимания?» — Е Тян только понял, что он немного нарушил правила этикета и съел больше, чем прилично. Он сразу стыдливо улыбнулся: «Это…это.. в обычное время я так не ем, а сейчас что-то съел. Тетя Чэн, брат Чжао у меня есть еще говядина, я сейчас дам вам.»


И все же было странно. То ли искренняя улыбка Е Тяна сработала, что окружающие простили его и даже стали жалеть. Они стали верить в то, что ребенок действительно мало ел в детстве. А родители наверное были настолько жадные, что не кормили нормально ребенка.


«Сяо Е, хоть ты и голодал, но нельзя же так есть. С животом все в порядке? Это..это ничего не случилось?»


«М. Ничего. Я в деревне, когда был маленьким, еще больше ел…» — Е Тян извиняюще почесал голову и достал свой рюкзак. Он собирался достать еду, чтобы отдать брату Чжао и тете Чэн.


«Не может быть, еще еда? Я посмотрю. Сколько ты можешь съесть?» — Цен Цин Лан с любопытством отняла у Е Тяна рюкзак.


«Ах, не больше нескольких…» — Е Тян не думал, что с виду интеллигентная Цен Цин Лан — такая красавица в итоге отберет у него его же рюкзак. И по неосторожности он собирался отобрать у нее свой рюкзак.


Только когда он отбирал рюкзак, молния на застежке открылась, и из рюкзака переворачиваясь вывалились все вещи с деньгами.


Толстые пачки юаней лежали под ногами у многих.


«Ах, так много денег?» — сидящая напротив тетя Чэн вскрикнула на весь вагон, что привлекла внимание многих. Даже несколько людей, которые собирались отойти, остановились и думали подобрать деньги или же постоять и просто посмотреть на это зрелище.


Цен Цин Лан не думала, что все обернется таким образом. Она сразу же стала собирать деньги, а с другой стороны кричать: «Эти деньги Е Тяна. Кто посмеет взять их, я сразу буду звать полицию.»


«Е Тян, из…извини. Я по неосторожности. Я не специально.»


Она быстро на полу стала собирать деньги. Остальные с их компании тоже собрали все быстро и все деньги потом передали Е Тяну в руки. А эта будущая кинозвезда пристыдилась.


«Ничего. Это плата за учебу. Иначе бы я не стал так много денег с собой брать…» — Е Тян принял деньги и неосознанно посмотрел на лица нескольких людей.


После того, как Е Тян убрал деньги в рюкзак, он не сразу прислонился к окну. Он про себя вздыхал: «Выйдя из дома и не гадая, разве можно узнать — где истина, а где ложь?»


Этот человек уже во многих делах хорошо разбирался и поэтому был равнодушным, ведь во многих случаях гадание бессмысленно. Поэтому позже Е Тян все меньше стал гадать. Но в путешествии на север он не думал, что окажется в такой нелепой ситуации.


Кулачная техника — комплексы упражнений без оружия (цюаньшу), включает три стиля: чанцюань, наньцюань, тайцзицюань. Каждый из этих стилей имеет свою характерную особенность, свою базовую технику, как правило, спортсмены специализируются в одном из этих стилей: наньцюань «южный кулак», чанцюань «длинный кулак», тайцзицюань «кулак Великого Предела.
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Глава 70: Злодей



«Тот молодой человек взял с собой так много денег и не боится?»


«Верно. К тому же, он показал все… Прям привлекая внимание воришек»


«Я бы на его месте сразу бы отнес деньги полицейскому на сохранение.»


В те года 7-8 тысяч юаней хоть и не были большой суммой, но и маленькой их тоже не назовешь. А тут молодой человек 17-18 лет с такой кипой денег сразу стал центром внимания множества людей.


«Е Тян, может нам отдать деньги на хранение в полицию?» — услышав разговоры других людей, Цен Цин Лан немного стыдливо проговорила. Эхх.., если бы она не отняла сумку у Е Тяна…Но, кто знал, что у него в сумке так много денег?


Как только Цен Цин Лан проговорила про полицию, менеджер Чжао тоже одобрительно кивнул и дружелюбно сказал: «Сяо Тян, ни в коем случае нельзя быть таким неосторожным. Когда я в прошлом году ехал с севера на запад, мою кожаную куртку порезали. И если бы не мой товарищ, то когда я спал, меня бы обокрали…»


«Хе-хе. Ничего. Я положу сумку под себя, и никто не украдет ее…» — Е Тян как услышал это, немного улыбнулся. Он только что погадал на себя, и все было как раньше. Только смутно ощущалось, что что-то изменилось.


Е Тян знал, что если отдаст деньги полиции в вагоне, то ничего не случится. Только ему было грустно и скучно. А когда он недавно смотрел на лица нескольких людей, то заметил несколько свирепых людей. Ему было интересно — неужели они действительно посмеют напасть на него?


В поездах часто бывают воришки. Как-то раз один вор пытался обокрасть Е Тяна, только был пойман им. Тот воришка, используя нож, хотел еще поранить Е Тяна. Однако Е Тян обезвредил его. Поэтому во избежание повторения таких ситуаций, они с учителем в то время навестили главного из этих воришек на этой линии. И после того случая все воришки покинули тот поезд.


Однако в жизни многие вещи повторяются, и всегда на каждое дело найдутся новые люди, и снова появятся в поездах воришки.


Поэтому Е Тян, когда разговаривал с Цен Цин Лан, не смел не обращать внимания на других людей. Особенно на тех, кто стал приближаться к нему случайно.


Со временем в вагоне стало тише, и про случившееся люди стали уже меньше разговаривать. Две девушки временами друг другу на ухо что-то шептали.


Хоть Е Тян знал, что что-то возможно произойдет, только не сильно придавал этому значения. Он закрыл глаза и ясно ощущал каждое движение вокруг себя. И если что-то произойдет, то он первый узнает об этом.


После 11 часов вечера в вагоне свет стал более тусклым, поэтому постепенно начало темнеть.


И когда Е Тян был в полусонном состоянии, внезапно он ощутил движения в вагоне. И когда он открыл глаза, то в вагоне по радио объявляли.


«Прибыли в Сюйчжоу!»


Сюйчжоу был относительно большим перевалочным пунктом, поэтому много людей как раз выходили здесь. Из-за этого множество людей начали толпиться у прохода.


Он посмотрел на двух рядом сидящих девушек. Они, прислонившись к друг другу, спали. А директор Чжао тоже сидел напротив, прислонившись к стулу. Только голову свою он спустил вниз и спал. Е Тян боялся, как бы он таким образом не упал.


А тот Ю Цзы Ян положил голову на бедра матери и крепко спал. Кроме Е Тяна и тети Чэн в их ряду все спали. Тетя Чэн ради удобства сына сидела в неудобном положении, поэтому она тоже быстро проснулась.


Увидев, что Е Тян проснулся, тетя Чэн улыбнулась и сказала шепотом: «Сяо Е, ты спи. Я присмотрю за тобой. Если что, то сразу разбужу тебя.»


«Спасибо тетя Чэн.» — Е Тян вежливо кивнул головой. Он прислонился к спинке стула и приготовился спать.


И как только он закрыл глаза, то сразу ощутил, что свет, исходящий от лампы в вагоне, потускнел. Е Тян сразу же открыл глаза и увидел, что на место, которое было расположено по диагонали от него, через порог сел мужчина. Сидевший на этом месте пассажир слез в Сюйчжоу.


«М?» — Е Тян под тусклыми лучами лампы вагона смог определить внешность того человека, отчего сразу проснулся.


Хоть в сердце Е Тян испытывал волнение и страх, но все же оставался спокойным. Это был мужчина 27-28 лет. Он был роста около 175 сантиметров и здоровой комплекции. Но это было не так важно, ключевым было его лицо.


Его оба уха были под углом не более 45-ти градусов к стороне головы, словно их постоянно задувало ветром спереди. Это означало по физиогномике, что у такого человека сложности в общении с людьми.


Кроме ушей, у него была низкая междубровная впадина и толстые губы, что говорит о его пристрастии к вещам.


Но если было бы только это, то ничего страшного не было б. Но когда Е Тян посмотрел на его глаза и брови, то уже сам не выдерживал.


У этого человека брови были, как перевернутый нож, и росли они хаотично, как трава. Такие брови точно не пользовались популярностью. А его глаза таили в себе свирепый взгляд.


Как гласит физиогномика: «Прямые пересекающие брови гласят о свирепости человека, а свирепый взгляд говорит о склонности к нарушению закона. Даже если не пользоваться искусством, которое осталось в голове Е Тяна, он уже определил, что этот человек за спиной имеет дела с летальным исходом. И скорее всего не одно. Этакий головорез.


К тому же, тот человек вызывал у Е Тяна чувство опасности. Тот человек определенно с собой имел орудия убийства, отчего Е Тян напрягся. Ведь если придется разбираться с этим человеком, при любом движении можно лишиться жизни.


Е Тян не был из тех людей, кто беспокоил других людей. Он после размышлений решил действовать. Толкая Цен Цин Лан, он сказал: «Сестра Цин Лан, позволь мне выйти. Мне нужно в туалет…»


Пробужденная Цен Цин Лан смутно открыла глаза, посмотрела наружу и потом толкнула подругу: «Цянь Цянь, проснись. Дай Е Тяну выйти…»


И когда Е Тян заговорил, тот мужчина, который сидел наискосок, внезапно напряг все свои мышцы.


Однако когда он услышал, что Е Тян собирался только в туалет, тот мужчина успокоился. И его взгляд как бы случайно упал на рюкзак, который Е Тян держал в руках.


Поезд уже стал покидать станцию Сюйчжоу, и скорость поезда была пока довольно медленной. Но качался поезд довольно хорошо. Поэтому Е Тян как встал, то шатаясь начал идти.


Однако когда Е Тян проходил мимо того мужчины, поезд внезапно снова дернулся и Е Тян шатаясь, сделав шаг, выронил из рук рюкзак.
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Глава 71: Пистолет



Как только Е Тян встал и пошел, направляясь в туалет, тот человек со свирепым взглядом внимательно следил за ним. Его взгляд постоянно следил за рюкзаком Е Тяна. И когда Е Тян выронил свой рюкзак, тот человек не выдержал, повернул голову и немного подался вперед. Он явно хотел встать. Только Е Тян уже оказался перед ним. Е Тян правой рукой молниеносно схватил того человека за шею и в то же время левой рукой с силой придавил его голову к окну.


«Тыдыщь!» — раздался глухой звук, как раз в это время послышался звук тряски поезда. «Тыдыщь, тыдыщь» — раздавались звуки в поезде, и никто на это не обращал внимания. Даже недавно проснувшаяся Цен Цин Лан не обращала на это внимания. Она только сонно закрывала глаза. Для нее словно ничего не происходило.


Время словно остановилось. За несколько секунд были слышны звуки, характерные движущемуся поезду. У того человека был разбит нос, и он разгневанный снова хотел подняться. Он напряг ноги и попутно потянулся левой рукой к поясу.


Только Е Тян не собирался ему давать такой шанс. Он надавил ему на плечи двумя руками и ударил по суставам. В тот же миг раздался хруст и потом послышался протяжный вой. Однако Е Тян уже правой рукой молниеносно ударил того мужчину по виску, и снова в вагоне воцарилась тишина.


С момента, когда встал Е Тян и успокоил этого мужчину, прошло не более 10 секунд. И когда некоторые пассажиры проснулись, то обнаружили человека с кровавым пятном, лежащего на своем месте. А рядом с ним стоял невинно один молодой человек.


«Это…это что случилось?»


«Убили! Убили! Быстрее зовите полицию…»


«Это тот молодой человек сделал? Как он мог так жестоко его избить? Сколько крови, вы только посмотрите…» — внезапно случившаяся драка сразу разбудила многих. Некоторые, кто был посмелее, сразу прибежали сюда. Другие же просто кричали на весь вагон. Еще кто-то сразу же начал искать проводника. В общем, в вагоне поднялась шумиха.


«Е Тян, что такое? Это…это ты его?» — Цен Цин Лан не смела смотреть на эту кровавую сцену. И хоть она толком не видела, как все происходило, но все же понимала, что скорее всего Е Тян к этой ситуации был непосредственно причастен. Он стоял ближе всех к тому мужчине.


«Отойдите, все отойдите!»


И только Е Тян хотел ответить, как сюда подошел проводник вагона и полицейский поезда. Увидев такую кровавую картину, они просто изумились.


«Что происходит? Это ты ударил его?» — увидев развалившегося на сиденье окровавленного человека и рядом стоящего Е Тяна, тот полицейский сразу решил, что произошло. Поэтому он сразу потянулся к поясу и достал наручники.


Услышав слова полицейского, Е Тян испугался. Он, сам не зная почему, рукой толкнул того головореза и сказал: «Он отобрал мою сумку. А я…я просто толкнул его, вот так….»


«ба-бах!»


После слов Е Тяна один черный предмет упал с пояса потерпевшего и сразу же привлек всеобщее внимание.


«Пистолет?»


«Револьвер?!»


Словно в одно и тоже время раздалось несколько возгласов. А полицейский поменялся в лице. Он сразу же сделал шаг к пистолету и забрал его.


«Твою мать! Неудивительно, почему я решил действовать так быстро. Ведь у этого парня был пистолет!?» — увидев упавший пистолет, Е Тян только понял, почему у него на сердце было так неспокойно, и почему он так решительно поступил.


«Назад, все назад! Сяо У, быстрее зови начальника поезда…» — когда Е Тян отступал назад, тот полицейский отодвинул затвор, и оттуда упала желтая пуля.


После того как выпала пуля, тот полицейский еще больше напугался. Ведь этот пистолет не был на предохранителе.


Он был уже опытным и старым полицейским поездного состава и знал, что все полицейские хоть и носят пистолеты с собой, но всегда носят их на предохранителе. А этот парень, очевидно, не из полицейских. .


«Преступление!?» — у того полицейского мурашки побежали.


Он знал, что дело, связанное с пистолетом, определенно имеет связь с человеческой жертвой. Полицейский больше не смел медлить и вести себя нерешительно. Он сразу же крикнул еще не пришедшему в себя Е Тяну:


«Ты, возьми и быстро заведи его руки за спину, быстрее!»


Не важно что, но сначала нужно обезвредить того подозреваемого. Это было первой необходимостью. Пусть даже если он полицейский, сначала нужно определить его положение и кому принадлежит пистолет.


Однако он увидел, как Е Тян до сих пор наивно стоял на месте. Полицейский крикнул ему, потому что Е Тян был ближе всех к тому головорезу.


«А? Я?…. Лучше не я?» — словно очнувшийся от крика полицейского Е Тян поменялся в лице.


«Быстрее! Когда ты его бил, почему ты так не стеснялся?» — полицейский немного недовольно проговорил.


«Ммм. Тогда….тогда дядя, вы придержите его за пояс…» — Е Тян немного рассердился и от нечего делать перевернул головореза, и заложил его руки за спину.


Только никто не заметил, что когда Е Тян брал его за плечи, то руками с силой надавил на его суставы снова. Е Тян действовал быстро и незаметно, что даже рядом стоящий полицейский не заметил его действий. Однако тот головорез после действий Е Тяна, словно почувствовав острую боль, снова стал приходить в себя.


«Спокойно, не двигайся..»


Только полицейский стал сдерживать того головореза, как услышал «Боже мой». Тот головорез, используя все силы, хотел встать. Он словно ощутил, что что-то не так.


Как раз в это время со стороны другогопрохода раздался шум, и можно было увидеть 3-4 полицейских поезда. Они, увидев сцену борьбы, сразу все навалились на него. В итоге они легко справились с тем человеком.


«Лао Ян, что произошло?» — один человек, у которого на форме было написано начальник поезда, спросил.


«Начальник поезда. Обнаружен человек с пистолетом. Мы сначала вернемся и потом обсудим это.» — тот кого назвали Лао Ян посмотрел по бокам и, глядя на Е Тяна, сказал: «Ты, возьми свои вещи и пойдем с нами. Еще твой напарник, есть он у тебя? Бери его тоже.»


«Только я один.» — Е Тян взял свой рюкзак.


«Я тоже с ним. Я пойду с вами.» — что Е Тян не мог предположить, так это то, что та девушка по имени Цен Цин Лан также встанет и захочет пойти с ним.


«Вы вдвоем?Вы тоже идите.» — Лао Ян посмотрел на Цен Цин Лан и взял с собой помимо Е Тяна еще нескольких людей, кто был с ним.
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Глава 72: Разыскиваемый преступник



Пройдя 4-5 вагонов, несколько полицейских поездного состава и проводников пришли с Е Тяном и другими к спальному вагону.


Под присмотром двух полицейских один работник оказал медицинскую помощь тому головорезу. А Е Тян, Цен Цин Лан и другие пассажиры были по отдельности опрошены в вагоне.


«Говори, что произошло?» — Лао Ян достал тетрадь и начал допрос.


«Дядя полицейский. Я…я в этом году поступил в университет. Вот мое извещение о зачислении. Только что тот человек…хотел отнять мои деньги…» — Е Тян достал из сумки деньги и извещение о зачислении. Потом немного подумав, он рассказал о случае с вывалившимися деньгами вечером.


«Е Тян с провинции Цзянсу. Ах, да еще студент университета Цинхуа…» — посмотрев извещении о поступлении в университет, Лао Ян больше поверил словам Е Тяна. В те годы, если дети поступали в университет, то подсознательно их считали людьми высоких моральных качеств и эрудиции. Не говоря уже о том, что Е Тян поступил в университет Цинхуа.


«Каким образом тот человек получил ранения?»


После того, как Лао Ян отложил извещение о зачислении, он первым делом спросил про жестокое избиение того человека. Лао Ян очень не хотел верить в то, что Е Тян так жестоко нападает на людей.


«Дядя полицейский. Я только собирался сходить в туалет и когда проходил мимо того человека, он….он внезапно стал отбирать мою сумку. А в моей сумке было 7-8 тысяч юаней для оплаты учебы. Вот я взволновался и оттолкнул его назад, а потом потянул и придавил его плечи к столу.» — Е Тян говорил и сразу же показывал свои действия. Он знал, что от простого толчка не было бы настолько окровавлено лицо того головореза.


«Только толкнул и потянул? Сколько же силы ты приложил?» — услышав слова Е Тяна, Лао Ян не смел верить в то, что Е Тян способен специально избивать людей. Однако медик поездного состава сказал, что нос потерпевшего разбит, и хоть залечить его можно, однако он уже будет с горбинкой.


«Я тоже не знаю. Тогда я боялся. Похоже, я его толкнул в голову? Тогда поезд шатался…» — Е Тян знал, что после совершения дела лучше рассказывать все детально, однако не стоит рассказывать настолько подробно. К тому же, тогда все спали, и мало кто видел его действия. Особенно как он наносил удары.


После слов Е Тяна Лао Ян словно прозрел. Если поезд будет медленно ехать, то действительно он сильно шатается, и если Е Тян в это время отталкивал того человека, то вполне мог неплохо поранить беднягу.


«Дядя? Я не специально… Я только поступил в университет.» — Е Тян показал взволнованное выражение лица, отчего Лао Ян почувствовал себя взрослым, который запугивает детей. Отчего он сразу улыбнулся и проговорил: «Ученик Е Тян, только если сказанное тобой будет истиной, то тебе не о чем беспокоиться. А теперь посиди здесь немного и не уходи…»


После сказанного Лао Ян вышел из вагона купе. По своему опыту он определил, что Е Тян не врал. И теперь самое важное, что ему нужно было сделать — это определить положение того потерпевшего.


«Ха, не было бы счастья, да несчастье помогло. Теперь не придется сидеть на твердом сидении…» — после того как Лао Ян вышел, Е Тян усмехнулся и, отложив сумку в сторону, прилег на мягкой кровати спального купе и начал засыпать. Е Тян еще ни разу в поездах не пользовался такими удобствами.


***************************************


«Это он ударил меня. Почему схватили меня? Где справедливость?»


В то время пока Е Тян сладко спал в спальном купе, в другом спальном купе тот головорез сидел на кровати, у него был свирепый вид. Он был избит, а напротив него стояли несколько полицейских.


«Чего кричишь? Разве справедливо обворовывать людей?» — один молодой полицейский замахнулся ладонью и хотел ударить головореза, только заметив, что на его лице до сих пор была кровь, сразу остановился:


«Имя, фамилия. Возраст, адрес прописки!»


«Грабить? Я не грабил!» — тот головорез, как услышал слова полицейского, то сразу застыл: «Братья. Хоть у меня и были помыслы, но я даже сделать ничего не успел. Разве можно понапрасну клеветать на хорошего человека?»


Лао Ян только пришел из купе Е Тяна и, подойдя ближе, достал «54» пистолет китайской полиции. Он, показывая тому головорезу, сказал: «Неправда? Тогда скажи, что это за пистолет?»


«Это…этот пистолет….» — увидев этот пистолет, тот человек побледнел. Он не выдержал и сразу опустил голову, глядя на свой пояс. Он только сейчас заметил, что его пистолет уже исчез.


«Я не знаю. Это не мой пистолет. И я не грабитель. Тот гаденыш наговаривает на меня.»


Признаться — значит смерть, не признаться — то можно хотя бы время потянуть. Тот головорез перестал отвечать на вопросы полицейских и закрыл глаза. Он попросту теперь игнорировал Лао Яна и других.


Этот человек исколесил север и юг и побывал во многих местах. Сколько раз он совершал преступления, но ни разу полиция не могла его поймать. Но кто бы мог подумать, что сегодня только он положит глаз на одного студента, как его сразу поймают.


«Не говоришь? Ну ничего, скоро и у тебя настанет время для слез…» — полицейские в вагонах уже много раз видели подобных людей. И оставив двух людей в купе для охраны головореза, Лао Ян и другие вышли из купе. Они ждали новостей из бюро. В те года в поездах был факс, по которому можно было сразу получить необходимые новости.


К тому же у полицейских пистолетов *54* были свои номера. И если этот пистолет не был специально изготовлен за рубежом, то информация относительно этого пистолета придет довольно быстро.


«Цю Фэн, 28 лет. Из города *** северо-запада Китая. В 1993 году убил полицейского своего города и забрал пистолет. Бежал. В 1994 году в Сиане совершил грабеж, при котором убил 4 людей и тяжело ранил троих. Опасный преступник страны степени А!»


Не прошло и полчаса, как из управления пришла сводка, на котором также была смутная фотография.


«Верно, именно он. Лао Ян, ты совершил великий подвиг. Ты поймал человека с 5-ю убийствами!»


Как только все увидели сводку, то весь вагон охватила всеобщая радость. Несколько полицейских поездного состава радостно и восхищаясь посмотрели на коллегу, которого зовут Ян Кай Цзюнь. Поймать такую большую рыбу – это такая удача, и определенно это можно считать заслугой Лао Яна.


«Это…это просто мне повезло. Определенно это просто удача. А чья это заслуга, то точно того ученика. Он больше всех в этом деле постарался.» — Лао Ян был скромным и великодушным человеком, поэтому неловко улыбался, когда его стали все поздравлять. Он знал, что в этом деле конечно без его действий могло не получиться все так, как получилось. А Е Тян неплохо помог ему схватить преступника.


Однако кто-бы мог подумать, что простое дело о грабеже может повлечь за собой поимку преступника степени А? Это действительно сладкий пирожок с вкусной начинкой упал на него с неба.


Это ночь теперь для многих людей стала бессонной. И когда Лао Ян вернулся в вагон к Цен Цин Лан и другим, то у них сон вовсе пропал. Они обсуждали произошедшее.


Лао Ян несколько раз приходил в купе к Е Тяну и хотел поблагодарить его. Только когда он подходил к купе, то слышал громкий храп. В итоге он не стал беспокоить Е Тяна.


Что касается Е Тяна, то на рассвете он проснулся и потягиваясь стал выходить.


Он вовсе не переживал о том, что произошло вчера. Хоть он вчера избил человека, однако он знал кого избивал. И даже если бы он избил его в 10 раз жестче, то все равно потом не жалел бы об этом.


«Дядя Ян, не стоит. Я сяду на университетский автобус. Действительно не стоит. Спасибо вам.»


На второй день, рано утром в 8 часов поезд уже приехал в Пекин. Е Тян сошел с поезда и отказывал Лао Яну в том, чтобы тот отвез Е Тяна в университет.


Однако Е Тян запомнил номер пейджера Лао Яна. Ведь этот дядя полицейский вагона поручился, что на этой ветке поезда для Е Тяна всегда будет свободно бесплатное спальное купе.
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Глава 73: Внимание



«Это и есть Пекин!?» — как только Е Тян вышел из зоны высадки, то сразу же увидел большие иероглифы «Вокзал Пекин.» Он не выдержал и про себя тяжело вздохнул, ведь в это место отец больше всего хотел съездить.


«Ах, парень куда едешь? Садись, брат отвезет тебя куда надо…»


«Эй, молодой друг, садись в мою машину. Только купил Фули, она намного престижнее.»


«Что ты говоришь, Сун Цзы, а Сантана чем хуже?»


Не успел Е Тян выйти с вокзала, как его сразу же окружили таксисты. Пекин — столица Китая и конечно будет манить к себе посетителей. Е Тян еще не успел что-либо сказать, как его уже обступили таксисты и даже начали спорить между собой.


Е Тян не знал, что в Пекине сейчас из-за престижа стали менять такси на Фули, но традиционных *желтых такси* до сих пор было много. Если тебе нужно куда-нибудь, стоит только поманить рукой, как сразу 4-5 машин остановятся около тебя.


В это время коммерция уже тяжело давалась людям. Как только некоторые таксисты стали покупать Фули или Сантану, то другим таксистам стало сложнее зарабатывать. Поэтому тогда часто можно было наблюдать драки между таксистами.


Увидев, что несколько таксистов уже начали ругаться и краснеть, Е Тян не выдержал и кашлянул: «Кхе, кхе. Братья, я – студент и после путешествий вернулся обратно. Меня встречает университетский автобус.»


Фактически, Е Тяна тоже уже можно назвать Пекинцем. Хоть он не жил в Пекине, однако говорить и понимать на Пекинском диалекте он мог. Е Тян как только проговорил, то несколько таксистов перестали скандалить.


«Ах, оказывается это пекинец…»


«Да. Братья расходимся, это потеря времени.»


«Какой университет? Университетские автобусы в той стороне. Как пройдешь туда, то сразу увидишь.»


Несколько таксистов посмеялись над собой, и с какой скоростью они появились перед Е Тяном, с такой же скоростью исчезли перед ним. Однако последний из них немного задержался и показал Е Тяну направление университетских автобусов.


«Пекинский университет, Институт киноакадемии, Университет традиционной китайской оперы, университет Цинхуа!»


И как сказал тот таксист, Е Тян не прошел и нескольких шагов, как увидел ряд больших автобусов. Перед каждым автобусом стоял стол с вывеской названия университета.


Когда Е Тян подошел к столу, то перед столом уже стояло немало людей, потому что в эти дни многие новые ученики приезжали в университеты.


Однако по сравнению с другими, у Е Тяна был только один рюкзак, поэтому никто не помогал ему и не думал, что он студент.


Е Тян тоже не беспокоился. Он спокойно встал перед столом университета Цинхуа, а через чуть более 10 минут студенты, стоящие перед ним, уже поднялись в автобусы. Е Тян достал извещение о зачислении и сказал: «Я первокурсник. Можно ли мне подняться в автобус?»


«Е Тян, факультет архитектуры. Можно, можно. Поднимайся в автобус. Добро пожаловать первокурсник! Ах, а где твой багаж?» — сидящий за столом третьекурсник отвечал за регистрацию студентов. Рядом с ним стояли также старшекурсники, которые помогали студентам с багажом. Только Е Тян поднял свой рюкзак, и они заметили, что у него нет другого багажа.


«Только это.» — Е Тян ответил.


«Хорошо, заходи. Автобус скоро заполнится.»


Хоть Е Тян казался необычным, но люди без багажа все же встречались, поэтому тот старшекурсник показал на автобус.


«Е Тян, подожди…» — и как только Е Тян собирался подняться в автобус, как внезапно кто-то его позвал.


«М? Сестра Цин Лан?» — Е Тян повернул голову и остановился. Оказывается, это говорила Цен Цин Лан, которая заботилась о нем в поезде. Е Тян подумал, что сделать вид, что он не знает ее, будет довольно неприлично.


«Е Тян, мы как вышли из поезда, остановились ждать тебя. Директор Чжао даже возвращался назад и искал тебя в вагоне. А ты молодец! Вышел тихонько, ни звука, ни духа и пришел сюда.»


Неизвестно, то ли Цен Цин Лан разгневалась, то ли она устала, когда бежала. И поэтому ее грудь сейчас волнами вздымалась, а ее лицо покраснело. Ее обтягивающие джинсы хорошо подчеркивали ее фигуру, отчего несколько студентов, стоящие рядом, остолбенели на месте от ее вида.


«Кхе, кхе. Сестра Цин Лан, я там заполнял протокол и когда вышел, то вас не увидел. Я подумал, что вы уже вышли. Мне искренне жаль…»


По сравнению с его попутчиками, Е Тян выглядел довольно спокойным. Он извиняюще посмотрел на нее, отчего Цен Цин Лан стало немного неловко.


«Они с тобой ничего не сделали? Мы вчера долго переживали и несколько раз спрашивали у них про тебя. Они сказали, что с тобой все в порядке, и ты сошел с поезда.» — сказав это, Цен Цин Лан снова покраснела. Она сама не знала, почему когда она была перед Е Тяном, у нее появлялось чувство заботы. Она ведь даже о родном младшем брате так не беспокоится?


«Сестра Цин Лан, со мной все в порядке. Спасибо тебе за заботу…» — Е Тян улыбнулся, словно для фотографии, отчего людям было так приятно на него смотреть.


*Чистота, верно чистота…* — Цен Цин Лан теперь осознала. Перед ее глазами был парень, от которого исходила очень чистая ци. Словно перед ней был новорожденный младенец, к которому очень сильно хочется приблизиться.


Если бы Е Тян узнал о мыслях Цен Цин Лан, то назвал бы ее умной девушкой.


Цен Цин Лан догадывалась верно. Ци Е Тяна была результатом ежегодной практики техники цигун. Благодаря чему, он избавлялся от внешнего загрязнения и возвращался к естественной чистоте. И действительно от него исходила ци, словно как от младенца.


Хоть Е Тян был далек от мастерства старого даоса, однако его ци была также очень чистой.


Во вторых, Е Тян унаследовал искусство гадания. И неважно, истинный гадатель или какой-нибудь шарлатан – оба в первую очередь должны уметь входить в доверие человека. Иначе как можно заставить человека добровольно делиться своей монетой.


Е Тян за 8 лет путешествий собрал немалый опыт. И даже если он будет нести ахинею, по его чистосердечному выражению лица любой будет каждый его бред воспринимать за истину.


Поэтому, когда он рассказывал о случае в поезде, даже Лао Ян с более десятилетним опытом не смог определить, что Е Тян приукрасил свой рассказ. Куда там неопытной Цен Цин Лан.


«Сестра Цин Лан, смотри, похоже автобус скоро уедет. Я…»


Е Тян увидел, что к нему стали подходить старшекурсники. Он подумал, что они подошли поторопить его быстрее подниматься в автобус. Но он не думал, что они после его слов подумают: *Ахх…как жаль, что нельзя закрыть ему рот*.


«М? Ты…ты оказывается поступил в университет Цинхуа?» — услышав слова Е Тяна, Цен Цин Лан только заметила, что Е Тян стоял около стола регистрации в университет Цинхуа.


Этот скромный парень, оказывается, поступил в первый университет страны?


Цигун— это целостная система, направленная на достижение и сохранение здоровья. Она включает в себя гимнастику, дыхательные упражнения и медитативные практики. Само слово «цигун» складывается из двух составляющих…Системацигунвыросла из китайской народной медицины и сформировалась под влиянием различных религиозных направлений, включая даосизм и конфуцианство.
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Глава 74: Неброский



«Это девушка из института кинематографии?»


«Верно. Я видел ее автобус.»


«Этот малой, кто такой? Настолько крут, что за ним бегает девушка из института кинематографии.»


«Верно. Она возможно будущая кинозвезда. Если сейчас познакомиться с этими новыми студентами, то возможно потом познакомишься с будущими кинозвездами.»


Пока Е Тян и Цен Цин Лан разговаривали, несколько старшекурсников также между собой шептались. Хоть студенты университета Цинхуа считаются баловнями судьбы, однако они также могут мечтать и иметь свои желания. А когда они помогали новым студентам, то часто смотрели в сторону студентов института кинематографии.


И в этом можно их не винить. Простые прохожие, когда проходили мимо, тоже невольно смотрели в сторону института кинематографии, потому что их студенты — каждый парень и девушка были как на подбор. И из 100 девушек было 100 красавиц.


«Цен Цин Лан, мне нужно подниматься в автобус…»


«Сяо Е, это точно ты? Ах, а я уже забеспокоилась. Ты пришел проводить нас?»


«Е Тян не хотел стоять здесь и быть объектом внимания, поэтому уже собирался прощаться с Цен Цин Лан, как вдруг около автобуса раздался голос.


«Тетя Чэн?» — Е Тян повернул голову и невольно улыбнулся. Он знал, что теперь ему не отвертеться, поэтому сразу сказал:» Тетя Чэн, спасибо вам за беспокойство. Со мной все хорошо. Да, вы хотите проводить Ю Цзы Яна в университет?»


«Верно. Университет Цинхуа очень хорош. И внутри университета есть маленькая гостиница. Тетя собирается там прожить несколько дней, а потом вернуться обратно.»


Услышав слова Е Тяна, тетя Чэн снова, сама того не замечая, начала нахваливать университет Цинхуа. У нее не было дурных намерений, она просто испытывала гордость матери за сына.


Увидев, что Е Тян опустил голову, а тетя Чэн снова начала хвастаться, Цен Цин Лан впервые почувствовала стыд за то, что тетя Чэн из Шанхая. Поэтому она поспешно перебила ее: «Тетя Чэн, он тоже студент университета Цинхуа и возможно даже будет учиться с вашим сыном на одном и том же факультете.»


«Сяо…сяо Е, оказывается студент университета Цинхуа?» — услышав слова Цен Цин Лан, тетя Чэн раскрыла рот. И ее изначально белое лицо в миг покраснело. Она теперь была, словно сваренная креветка.


В поезде тетя Чэн постоянно расхваливала своего сына, словно тот, кто не поступил в университет Цинхуа, не может хорошо учиться. Но она не думала, что постоянно молчаливый и вызывающий симпатию у других Е Тян окажется тоже студентом университета Цинхуа. По сравнению с ее абсолютно молчаливым сыном, Е Тян кажется взрослее.


Но самое главное было то, что он, будучи 17-18 летним парнем, вел себя скромно. А она – 40-летняя женщина постоянно хвасталась, и теперь ей показалось, что за эти 40 лет она ничему не научилась.


Увидев, что тетя Чэн поменялась в лице и ей стало стыдно, Е Тян поспешно сказал: «Тетя Чэн, я поступил на архитектурный, а Ю Цзы Ян на программиста. Туда поступить намного сложнее, поэтому моя специальность не так интересна.»


Е Тян много лет путешествовал с учителем. Он знал, что если он сейчас ничего не скажет, то перед ним стоящая женщина может сконфузиться, а потом разозлится и обидится.


И хоть Е Тян не боялся других людей. Однако, неважно в университете или просто в жизни: на одного друга больше — намного лучше, чем на одного врага больше. Потому что друг всегда будет стараться помочь тебе, а враг будет искать шанс навредить тебе.


Как в период троецарствия. Если бы Гуань Юй при завоевании одного города позволил бы назначить наследником там приемного сына Лю Фэна. В итоге Лю Фэн сразу же затаил обиду. А когда Гуань Юйю понадобилась подмога, Лю Фэн не послал армию на выручку. В итоге Гунь Юй был убит. Впоследствии Лю Фэн был казнен Лю Бэйем. Вот и Е Тян был такого характера, что вовсе не хотел давать повода людям обижаться на него.


«Ах, ты малец-молодец! Ладно, давай тетя тебе поможет. Пошли в автобус.»


Если бы это говорил другой человек, то показалось бы, что человек просто хвастался. Но с уст Е Тяна это звучало так искренне, отчего лицо тети Чэн снова стало нормальным.


«Спасибо тетя Чэн, я сам смогу. Сестра Цин Лан, мы поедем. Позже будет время, приходи к нам.» — Е Тян улыбнулся и махнул рукой. Потом он повернулся и стал подниматься в автобус. Однако неожиданно его потянула обратно Цен Цин Лан.


«Е Тян, это мой номер. Если будет время, маякни мне. Я покажу тебе Пекин.»


«Хорошо. Сестра Цин Лан, пока.» — Е Тян взял бумажку и поднялся в автобус. И когда он садился, *застенчиво* улыбнулся всем окружающим. Затем он закрыл глаза и начал про себя что-то бубнить.


Не то, чтобы Е Тян не любил девушек или Цен Цин Лан была некрасива. Он любит девушек и Цен Цин Лан красива. Только Е Тян редко сам начинает идти на контакт.


Е Тян привык так бубнить, потому что когда он путешествовал со старым даосом, тот постоянно повторял про одну из 5 недугов и 3 изъяна.


Так называемые 5 недугов и 3 недостатка — не что иное как: «Вдовец, вдова, сирота, одиночество и жестокость. А три изъяна — это деньги, участь и власть.»


У старого даоса не было детей, поэтому он постоянно повторял одиночество.


За эти годы искусство канонов в голове Е Тяна уже полностью укрепилось в его сознании. Поэтому он уже сам мог на автомате прочитать любое заклинание на любой случай.


Но Е Тян не понимал, куда же именно подевалось его искусство канонов? Где его место? Как говорит старый даос, их техника переходит от поколения к поколению. Однако, это все может навлечь на них беды. Поэтому Е Тян не старался завести много друзей. Кто знает, может потом его друзей тоже настигнет беда.


«Несправедливо. Почему никто не дал нам свои номера!?»


Когда автобус стал отъезжать, некоторые старшекурсники вытаращили глаза, глядя на кокетливых девушек. Почему этому новенькому дали номер пейджера?


***********************************


«Действительно столица страны. Земная ци здесь довольно густая. В каждом доме ее много скопилось.» — сидя в автобусе, Е Тян осматривал пейзажи за окном. Хоть Е Тян не применял магию геомантии, однако мог разглядеть могущественную энергию в каждом здании Пекина. Когда император Чжу Ди выбирал место для новой столицы, ему скорее всего помогал человек, который разбирается в Фэн-Шуй.


А когда машина проезжала через сад университета Цинхуа, мысли Е Тяна снова вернулись обратно. Он посмотрел на древний императорский сад и поразился его красоте. Е Тян знал, что в этом кампусе он еще пробудет 5 лет. Здесь он будет учиться.


Сад университета занимал более 6000 му. Каждый факультет находился очень далеко друг от друга. От каждого факультета старосты встречали вновь прибывших студентов. Они окружили автобус и ожидали, пока студенты спустятся.


«Отец наверное в те времена также остановился здесь…» — спустившись с автобуса, Е Тян про себя проговорил. Немного постояв, он направился в сторону спортивной площадки, где встречали новых студентов.


один му примерно равен 0,07 га
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Глава 75: Домогательство



«Первокурсник, ты с какого факультета?»


Е Тян еще не успел дойти до спортивной площадки, как его потянул и преградил дорогу старшекурсник. В университете Цинхуа уже давно существовала традиция — третьекурсники встречают первокурсников.


«Я на архитектурном факультете…» — Е Тян поднял голову и увидел перед собой, как многие студенты-старшекурсники встречают новеньких и помогают им. Они отводили их к кампусам и помогали провести процедуру зачисления, потом давали ключи от общежития…


Услышав Е Тяна, тот старшекурсник повернул голову и крикнул: «Чжэн Шу Лян, этот ваш с архитектурного.»


«Ах, понял. Спасибо глава Ван.»


После этого с одного стола сзади один двадцатилетний детина крикнул: «Сегодня до обеда приняли 5 человек. Инженерный факультет и факультет окружающей среды принял 40-50 человек. У факультета журналистики собралось больше 10 человек.»


Е Тян, услышав того студента по имени Чжэн Шу Лян, немного улыбнулся и подошел к его столу, чтобы пройти простую процедуру зачисления.


На самом деле, университет Цинхуа изначально был университетом точных и естественных наук. А те, кто хочет учить гуманитарные науки и науки другого рода в основном зачисляются либо в Пекинский университет, либо в университет Тунцзи (Шанхай). Поэтому многие говорят, что на севере есть мнение Цинхуа, а на юге Тунцзи.


В те года Е Дун Пин не смог так и закончить университет, и Е Тян в основном из-за отца поступил в Пекинский университет. Он хотел завершить мечту отца.


Однако когда он выбирал специальность, то долго думал. Е Тян изначально думал выбрать предмет Чжоу И. Однако государство неоднократно исключало из учебной программы этот предмет. Университет Цинхуа, естественно, не был исключением.


Что касается отца и его предложения поступить на информатику или инфотехнику и другие популярные специальности, Е Тян вовсе не думал о них. Он не хотел потом работать на не интересующей его работе.


В итоге, после неоднократных раздумий Е Тян наконец выбрал архитектурный. Как не говори, но в Китае богатая древняя и новейшая архитектура. Стоит заметить, что в китайской архитектуре присутствует Фэн-Шуй, который Е Тян изучал уже более 10 лет.


«Студент Е Тян, меня зовут Чжэн Шу Лян. Я помогу тебе пройти процедуру зачисления и расположу тебя в общежитии. Если будут вопросы, то ты сразу можешь спрашивать меня…»


Тот председатель Ван назначил Чжэн Шу Ляна помощником Е Тяна. Этот старшекурсник оказался приветливым. Хоть ему достался парень, но он все равно протянул руку и взял рюкзак Е Тяна. Е Тян не стал ему отказывать.


«Хорошо. Спасибо студент Чжэн.» — Е Тян увидел, что старшекурсник взял рюкзак и пошел в их корпус. Е Тян как раз тоже направился за ним. Но сделав два шага, Е Тян сразу остановился.


«Е Тян, что такое? Нам нужно быстрее пройти процедуру. Успеешь пройти процедуру, тогда еще успеешь завести себе карту для столовой….» — пройдя более 10 метров, Чжэн Шу Лян повернул голову и обнаружил, что Е Тян стоял и не двигался. Тогда старшекурсник сразу повернулся и подошел к Е Тяну. Чжэн Шу Лян толкнул Е Тяна за плечо и потянул его. Только он, будучи ростом в 1,7 м, не мог сдвинуть Е Тяна, который был более 1,8 метра в высоту.


«Ты что, смотришь на девушку?» — посмотрев туда, куда смотрел Е Тян, Чжэн Шу Лян невольно улыбнулся. Он сразу постучал по плечу Е Тяна и сказал: «Можешь и не надеяться. Она – наша красавица университета Цинхуа и старше тебя на один курс. Ты должен ее называть сестра.»


«Факультет журналистики?» — Е Тян удивленно спросил.


«Верно. В нашем университете больше всего девушек на факультете журналистики. Ты же недействительно запал на нее?»


Чжэн Шу Лян повернул голову и обнаружил, что Е Тян направился как раз к столу факультета журналистики. Он невольно разинул пасть. Что, теперь первокурсники пошли довольно смелые?


Из-за чрезмерной самокритичности Чжэн Шу Лян, когда поступал в университет, просто от разговора с девушками-старшекурсницами полностью краснел. Не говоря уже о том, чтобы ему самому идти знакомиться. И только на третьем курсе он полагал, что старшекурсники уже могут, помогая новеньким, знакомиться с ними.


«Рун Рун, здесь ты заполнила неправильно? Почему в этом году парней больше?» — только подошедшая к регистрации Ю Цинь Я посмотрела список. Вообще новеньких всегда встречают студенты третьего курса. Но на факультете журналистики людей было меньше, поэтому бывает от них приходит и второкурсники.


Конечно, девушкам здесь можно только сидеть, а помощь со стороны парней у красивых девушек всегда будет. Тем более нет такого правила, что студенты другого факультета не могут помогать другим студентам.


Поэтому старшекурсники, помогавшие Ю Цинь Я, постоянно искали любые поводы, чтобы поговорить с ней побольше.


И принимая студентов до обеда, Ю Цинь Я конечно устала. Она наклонила голову, сверяя прибывших студентов, поэтому не обращала внимания на других.


«Студентка старших курсов, могу ли я спросить вас кое о чем?» — один голос с Хэнаньским акцентом донесся до Ю Цинь Я.


Ю Цинь Я, не поворачивая головы, сказала: «Что хотел, спрашивай.»


Не то, чтобы Ю Цинь Я была неприветливой. Просто сейчас она сильно устала и помогала новеньким обосноваться в университете. А еще здесь старшекурсники бывало ошибались при заполнении. Поэтому она сейчас, можно сказать, была изнеможена.


«Студентка старших курсов, а где здесь туалет? Ты не знаешь? А то уже терпеть не могу. И если сейчас не пойду, то будет плохо…»


От такого неожиданного вопроса студента с хэнаньским акцентом у Ю Цинь Я задрожали руки, что она черкнула по тетради. Таких беспомощных людей она никогда не видела. На спортплощадке так много студентов, а он спрашивает про туалет у нее?


«Справа будет туалет. До него около 50 метров…» — сквозь зубы сказала Ю Цинь Я, указывая правой рукой.


«М, спасибо студентка. Тогда я пойду.»


После его ответа Ю Цинь Я увидела боковым зрением, что тот студент в джинсах начал отходить. Отчего она расслабленно вздохнула. И как такой умственно отсталый смог поступить в Цинхуа?


«Студентка старших курсов. Я…у меня есть еще одно дело…»


Кто бы знал, что тот студент, сделав два шага в правую сторону, внезапно остановится.


«Что?» — Ю Цинь Я гневно смотрела на свои росчерки в тетради.


«Студентка старших курсов, наша семья бедная, и я два дня не ел. Мой отец говорит, что красивые девушки добрые. Могла…могла бы ты одолжить мне 5 юаней. Я себе куплю хлеб.?»


«Что!!!» — услышав совершенно чистый местный диалект, Ю Цинь Я уже не выдерживала. Она встала со стула. Это же университет Цинхуа, а не место податей нищим!


К тому же стипендия в университете была немаленькая, и на нее уж точно можно позволить себе не голодать. Почему этот студент подумал, что можно просить деньги у нее.


Не только Ю Цинь Я, но и другие студенты застыли на месте. Этот новый студент по виду хоть не носит одежду известных брэндов, но и не нищенствует. У него чистая и опрятная одежда.


«Домогается.» — у всех в голове появилась эта мысль. Это определенно домогательство.


К тому же младшекурсник пристает к студентке старших курсов – это первый случай за всю историю университета Цинхуа.
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Глава 76: Новость



«Насколько крут!»


«Этот парень действительно крут! В первый день уже пристает к старшекурсницам? Тем более к самой красивой девушке?»


«Он с какого факультета? Потом нужно будет найти его и спросить про его техники соблазнения. Хоть и не получится у него завязать знакомство с самой красивой девушкой университета…»


Вокруг студенты без преувеличений разинули рты. Хоть многим красавицам нравятся нахалы, но этот первокурсник в первый же день уже хочет добиться ее?


И только когда прошло немного времени, Чжэн Шу Лян первый среагировал. Он подошел и потянул Е Тяна: «Е Тян, ты…ты, что делаешь? Ю Цинь Я, он…он просто еще с поезда в себя не пришел. Вы не придавайте ему значения.»


В университете красавица или самая красивая девушка университета всегда была объектом внимания и заботы окружающих, а красавицы Цинхуа тем более. Они высокомерные и надменные. И уже немало студентов попадали впросак перед Ю Цинь Я. Чжэн Шу Лян тоже не хотел, чтобы Е Тян получил большой удар от Ю Цинь Я.


Однако чего он не мог предположить, так это реакции Ю Цинь Я. Она, словно не слушала его, а смотрела завороженно на впереди стоящего человека. В ее глазах словно появилась ярость.


«Е Тян, ты снова подшутил надо мной! Я…я разорву тебя в клочья!»


Множество людей, которые думали, что сейчас эта холодная красавица даст отворот поворот новенькому, никак не ожидали, что Ю Цинь Я обойдет стол и, словно разъяренный зверь, гневно начнет колотить Е Тяна.


«Хе-хе. Пошутил, пошутил. Цинь Я, ты с каждым разом все красивее и красивее.» — Е Тян стоял на месте и не думал уворачиваться. Он позволил Ю Цинь Я бить его кулаками. В его голове промелькнуло воспоминание, которое было 10 лет назад. Тогда он и маленькая девочка играли в деревенском саду, и также он шутил над ней, а она после вспышки злости успокаивалась.


И хоть время уже было не то, все вокруг изменилось. Но перед ним по-прежнему стояла та девочка, которая после шутки над ней, ведет себя также, как и 10 лет назад.


Ю Цинь Я перестала колотить Е Тяна и обиженно сказала: «Е Тян, ты не держишь свое слово.»


«Почему я не держу свое слово?» — Е Тян улыбаясь спросил. Он только обнаружил, что рост Цинь Я был уже намного выше чем раньше. Когда она стояла на каблуках, то была не намного ниже Е Тяна. Сейчас можно было заметить только легкую тень той маленькой девочки во внешности Ю Цинь Я.


«Ты говорил, что нужно поступить в университет Цинхуа. Почему я поступила, а ты нет?» — Ю Цинь Я уже как год ходила обиженной. Ради обещания, данного ею в детстве, она поступила в Цинхуа. Но в списке среди поступивших в прошлом году она так и не нашла имени Е Тяна.


«Я разве не поступил?» — Е Тян смотрел на Ю Цинь Я, которая надувала щечки, и шепотом сказал: «Ты же знаешь, что я плохо учился. Поэтому мне пришлось остаться еще на один год. К тому же разве плохо, что я позволил тебе стать студенткой-старшекурсницей?»


Е Тян хоть и говорил все это шепотом, но немало людей, стоящих рядом, слышали все прекрасно. Отчего они сразу выкатили глаза. Этот парень еще тот болтун.


Университет Цинхуа — это что за место? Здесь везде затаившиеся драконы. Только лучшие провинции и города могут поступить сюда? А Е Тян говорит так, словно поступить в университет Цинхуа — ничего не стоит.


«Масленые уста и скользкий язык, как и всегда…» — Ю Цинь Я рассмеялась от слов Е Тяна. Ее улыбка дарила чуство комфорта, как аромат лилий. В ее улыбке таилась чарующая всё сила. Увидев ее красивую улыбку, многие ощутили, что за одну улыбку такой красавицы можно и умереть.


Ю Цинь Я и Е Тян разговаривали и внезапно ощутили что-то неладное. Изначально место регистрации было шумным, но почему сейчас все так затихли?


Посмотрев по сторонам, Ю Цинь Я покраснела и поняла, что все на спортплощадке смотрят на нее.


«Показушница, показушница…» — Е Тян тоже обнаружил это, однако как и в старые времена не сдержался и снова пошутил над ней. Хотя Е Тян изначально не хотел привлекать к себе внимания.


Подумав об этом, Е Тян повернулся к еще не пришедшему в себя Чжэн Шу Ляну и сказал: «Чжэн Лян, может пойдем оформим документы.»


«Ааа. Идем…идем, я помогу тебе оформить документы…» — Чжэн Шу Лян, оттянутый Е Тяном, ответил.


«Е Тян, в этот раз ты не убежишь. Я помогу тебе оформить документы!» — Ю Цинь Я схватила Е Тяна: «Рун Рун, я пойду помогу студенту оформить документы. Ты можешь присмотреть здесь?»


3-4 года назад, Е Тян как-то был в Шанхае и как раз оставил Ю Цинь Я одну безделушку. Однако не задерживаясь, он сразу ушел из их дома. И сейчас, столько лет не видев Е Тяна, Ю Цинь Я не собиралась позволить ему сбежать.


«Это…это она за ним бегает?»


«Верно, у этих двоих какие связи?»


«Что еще спрашивать? Они похоже пара, и к тому же у них связь с детства…»


«Быстрее, нужно сбегать в школу и оповестить всех. Первая красавица университета, оказывается, встретила первокурсника. Это самая горячая новость 95-года.!»


Еще не успели Е Тян и остальные выйти из спортплощадки, как за ними, словно пороховая бомба, взорвалась большая новость. Самая красивая девушка университета, оказывается интересуется первокурсником. А тот первокурсник еще делает вид, что не желает такого. Это прямо сенсация.


Все, кто услышал эту новость, сразу подбежали к главе студкома. Тот бедный сам ничего не понял. Сам председатель студкома — четверокурсник и нескольких предложений не мог сказать самой красивой девушке университета. А тут, оказывается, она так уделяет внимание первокурснику.


«Е Тян, ты почему такой плохой?» — услышав разговоры за собой, Ю Цинь Я до сих пор не могла успокоиться. Ее лицо по-прежнему было красным.


На самом деле у них не было никаких отношений, как между парнем и девушкой. Просто она увидела хорошего друга детства, который до сих пор остался в ее сердце.


Однако Ю Цинь Я теперь заметила, что Е Тян, которого она помнила в сердце, и того, которого она видела несколько лет назад, и Е Тян, который стоит перед ней, уже полностью не тот.


Однако, как бы там ни было встретив Е Тяна, Ю Цинь Я все же немного забылась.


Е Тян тоже не понял, почему увидев Ю Цинь Я, он стал так подшучивать над ней. Однако дело уже сделано и ничего уже не поделаешь: «Старшекурсница, я действительно голодный. И когда уже закончим все формальности, может угостишь меня.»


«Хорошо, младшекурсник Е Тян. Старшекурсница тебя угостит.»


Е Тян, называя ее старшекурсницей, доставлял удовольствие Ю Цинь Я. Она была обижена целый год, но зато теперь Е Тян будет относиться к ней как к старшей. Разве это не будет ее вознаграждением?


«Это…это что за человек? Почему первая красавица университета приглашает его покушать?» — идущий сзади и слышащий их разговор Чжэн Шу Лян в сердце был недоволен и даже возмущен. Ведь желающих, кто захочет пообедать с Ю Цинь Я, может собраться очередь от университета Цинхуа и до Пекинского университета.


в Китае любят при общении делать упор на положение, возраст, старшего и младшего…
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Глава 77: Угощение



«Здесь 4000 юаней учитель. Вы посчитайте…»


По сравнению с 92 годом, расходы в университете Цинхуа увеличились — плата за учебу, за общежитие и еду достигали около 5-6 тысяч юаней.


«Е Тян, почему ты с собой носишь так много денег?»


Увидев, что Е Тян прямо с сумки достает кипу юаней, учитель который регистрировал их и Чжэн Шу Лян просто опешили. Обычно родители приезжают со студентами, чтобы оплатить такую большую сумму. А чтобы студент один возил такую огромную сумму с собой — это было редким явлением.


«Мой папа занят. Да и кому нужен такой бедный студент, как я.» — ответил Е Тян.


«Что прикидываешься?» — Ю Цинь Я стояла сбоку и скривила рот. Что-что, а она знает есть ли у Е Тяна деньги или нет. 3 года назад она видела Е Тяна, и тогда Е Тян в возрасте 13-14 лет носил с собой несколько тысяч юаней.


Однако Ю Цинь Я не знала, что когда они каждый раз со старым даосом зарабатывали на гадании, то потом постоянно анонимно жертвовали эти деньги.


Увидев, что Е Тян взял карту для столовой, но не положил туда деньги, Ю Цинь Я удивленно спросила: «Е Тян, ты почему деньги внутрь не положил?»


«А, тогда положите 200 юаней.»


Е Тян снова достал 200 юаней. На самом деле он притворился, что забыл. Он просто не мог сказать всем, что он так много ест. А если в столовой все увидят, что он ест так много? Поэтому после случая в поезде Е Тян решил, что будет питаться за пределами кампуса. Поговорив немного со студентами, он узнал сколько уходит в среднем денег. Потом он спросил у них насчет еды.


Е Тян еще думал купить электропечь, чтобы временами самому готовить еду. Ему как раз старый даос поведал несколько превосходных рецептов.


Только Е Тян не знал, можно ли использовать электропечь в общежитии. А то у него богатый опыт в приготовлении еды.


Благодаря хорошей помощи Чжэн Шу Ляна Е Тян быстро и успешно завершил вступительные формальности.


Конечно, присутствие рядом стоящей красавицы вовсе не помешало ему. А напротив, многие учителя стали более сговорчивыми и даже поселили его в комнату с четырьмя студентами, когда другие жили в основном вшестером. Такая прерогатива обычно достается аспирантам.


Чжэн Шу Лян был внимательным человеком. Поэтому после того, как они забрали ключи от комнаты, он обнаружил, что у Е Тяна кроме сумки больше ничего не было: «Е Тян, ты еще не купил постельное белье? Может мне сходить с тобой в университетский магазин. Там ты можешь купить белье.»


«Хорошо, тогда потревожу старшего.» — Е Тян кивнул головой и сказал стоящей рядом Ю Цинь Я: «Цинь Я, может тебе сначала вернуться к себе. После того как я разложусь, в обед вместе тогда поедим?»


Хоть и присутствие рядом с собой такой красивой девушки абсолютно радует глаз. Только другие студенты постоянно смотрели на них и смотрели необычно. У них в глазах даже горел зеленый огонь.


Ю Цинь Я покачала головой и сказала: «Не стоит. Еще не началась учеба. Я пойду с тобой.»


Увидев, что Ю Цинь Я собралась идти с ними, больше всего обрадовался Чжэн Шу Лян. Он хоть и не имел даже помыслов относительно Ю Цинь Я, но она с факультета журналистики. И если ему удастся познакомиться с одной из них, то 5 лет в университете не пройдут зря.


Университет Цинхуа обладал хорошим магазином. Этакий предок супермаркета. От пакетов и лапшы до постельного белья и прокладок — все здесь можно было купить.


«Старшекурсница, все что будет нужно, то нужно брать. Что еще взять?» — Е Тян когда покупал, особо долго не думал. Он шел и брал все, что надо, без разбора о модели и качестве, и спрашивал у Ю Цинь Я.


Услышав Е Тяна, Ю Цинь Я покачала головой и недовольно сказала: «Вы все мужики такие. Всегда невнимательные. Эта метла плохая. Видишь, здесь она треснула. А если на обратном пути сломается?»


«Хорошо, хорошо. Ты говоришь верно. Эта лучше.» — Е Тян хоть и был молод, к тому же его учителем был старый даос, но понимал, как иногда спорят мужчины и женщины.


Однако рядом покупающие вещи студенты недовольно смотрели на Е Тяна. Это что за новый студент? Ему помогает такая красавица, а он не понимает.


«Е Тян, уже холодно, ты почему еще покупаешь циновку?» — увидев, что Е Тян покупает циновку, а не постельное белье, Ю Цинь Я удивленно спросила.


Е Тян покачал головой и сказал: «Я привык спать на циновке. А как станет холоднее, тогда и куплю.»


Е Тян привык тренировать Цигун, и циркуляция ци и крови в его организме была не слабее тех, кто давно уже культивирует разные техники. А его ци и кровь настолько сейчас развивается, что он не будет уступать могущественным мастерам кунг-фу.


Хоть его техника не дошла до испытания сильной жарой и холодом, но все эти года Е Тян мылся в холодной воде и спал под тонким одеялом.


«Замерзнешь и поделом тебе.» — увидев, что Е Тян так неблагодарно относится, Цинь Я недовольно проговорила.


Только когда они купили вещи и вышли из магазина, у Ю Цинь Я внезапно зазвонил телефон. Отчего сразу множество людей посмотрели на нее. В те года мало, кто мог позволить себе пользоваться телефоном. В основном телефоны были только у выходцев из богатых и знатных местах.


Однако на то, что у Ю Цинь Я есть телефон, Е Тян не обращал внимания. Бывший его учитель Ю Хао Ран — теперь видная фигура в Шанхае. И то, что у его дочери есть телефон, в этом нет ничего удивительного.


«Алло, Рун Рун? Сейчас хорошо. Мы идем на улицу поесть. Хорошо, я сейчас подойду ко входу университета.»


Ю Цинь Я убрала телефон обратно в сумку и сказала: «Нам нужно быстрее отнести вещи в общежитие и пойти кушать. Чжэн Шу Лян пойдем вместе.»


«Е…Е Тян. Я…я не пойду, наверное?» — Чжэн Шу Лян, услышав предложение Ю Цинь Я, немного сомневаясь сказал. Если они пойдут вместе кушать то, кто знает, может ему придется платить за них?


Не то, чтобы Чжэн Шу Лян был скупым человеком. Просто когда он увидел Ю Цинь Я полностью в брендовой одежде и с сотовым телефоном, то подумал, чтобы угостить ее обедом — скорее всего придется потратить сбережения за весь семестр.


«Пойдем. Старший Чжэн. Старшекурсница еще красавицу одну позвала.» — Е Тян уговаривал Чжэн Шу Ляна. Хоть он и не особо знал его, но если две девушки пойдут кушать, то ему будет комфортнее, чтобы с ним был еще один компаньон.


«Хорошо. Тогда нам нужно помочь тебе разобраться с твоими вещами. Я знаю за университетом один хороший ресторан хого.» — послушав Е Тяна, глаза Чжэн Шу Ляна заблестели.


Хоть та девушка Рун Рун уступает в красоте Ю Цинь Я, но в Цинхуа она тоже считается первоклассной красавицей. Ради нее можно потерпеть и целый семестр есть лапшу быстрого приготовления.


Хого, hot pot иликитайскийсамовар– все это возможные названия, но не конкретного блюда, а способа приготовления, когда еда варится в котле прямо за обеденным столом. Пусть вас не пугает название (хого — дословно «огненный котел»), на самом деле это очень просто и не требует кулинарных навыков. К чему же стоит быть готовым, отправляясь на ужин в хого-ресторан? В одиночку хого есть неинтересно и дорого. Идеально отправляться вресторанхого компанией из 3-4 человек.Китайский самовардля того и придуман, чтобы есть вместе и общаться, чтобы было весело и недорого
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Глава 78: Хого.



«Е Тян садись, я подвезу тебя…»


После того как Е Тян оставил вещи в пустой комнате университета, Чжэн Шу Лян неизвестно откуда приехал на велосипеде и позвонил в колокольчик.


«Хорошо, спасибо старший..» — Е Тян не церемонясь сел на заднее сиденье велосипеда.


«Е Тян, я разве намного старше тебя. Не нужно называть меня старший. Называй меня брат Чжэн. Еще в университете без велосипеда не очень удобно, потом я помогу тебе купить подержанный велосипед.»


Чжэн Шу Лян, которому осталось учиться два года, считал обязательным помочь Е Тяну. К тому же, когда бы студентки из факультета журналистики обращали внимание на него. Не говоря уже о том, чтобы звали покушать вместе.


«Хорошо. Спасибо брат Чжэн. Потом я тоже куплю.» — Е Тян кивнул головой. Он и сам обнаружил, что без велосипеда на пары постоянно будешь опаздывать. Например: будет у тебя первая пара в учебном здании Цинхуа, а вторая пара в главном здании, то пешком ты может дойдешь к середине пары.


«Ю Цинь Я молодец! Заставила нас двух девушек ждать здесь.»


Около боковой двери сада университета Цинхуа стояли Ю Цинь Я и Вэй Рун Рун. Они уже приехали сюда на велосипеде. И вроде бы ничего, но огромный поток студентов, постоянно глазеющих на них, уже надоел Вэй Рун Рун.


«Верно. Цинь Я расскажи, что за любовь детства. Как вы познакомились?» — Вэй Рун Рун внезапно сменила тему разговора. Вспомнив наглого Е Тяна и его поведение до обеда, у Рун Рун живот от смеха заболел. Она еще не видела, чтобы парень так смело подкатывал к девушке.


Услышав слова Вэй Рун Рун, Ю Цинь Я поспешно сказала: «Какая любовь детства? Мы с ним просто друзья. Не говори ерунды. Е Тян…Е Тян просто очень умен.»


Подумав о Е Тяне, когда он был в даосской одежде, Цинь Я не выдержала и улыбнулась. Она не знала, так много лет прошло, интересно Е Тян все также предсказывает судьбы?


«Ая, Цинь Я, ты почему так очарованно улыбаешься? Да вы — возлюбленные с детства! Скажи вы целовались?» — по сравнению со скромной Ю Цинь Я, Вэй Рун Рун была типичной пекинкой. Тем более в семье ее баловали, поэтому у нее был своевольный характер. И она что думала, то и говорила.


«Девочка, что за ерунду ты мелешь? Закрой рот…» — Ю Цинь Я наконец не выдержала едких подколов Вэй Рун Рун и стала ругаться. Но она не заметила, что ругались они на потеху проходящим студентам.


«Е Тян, ты приехал? Знакомься, это Вэй Рун Рун — моя однокурсница и подружка. Это Е Тян, а это старшекурсник Чжэн.»


И когда две красавицы ругались, то Ю Цинь Я боковым зрением увидела, что Е Тян уже стоял сбоку от них. Отчего покраснев она потянула Вэй Рун Рун и представила ее Е Тяну и Чжэн Шу Ляну.


«М, выглядит красиво.» — Вэй Рун Рун после того, как осмотрела Е Тяна, внезапно сказала: «Е Тян, скажи честно. Как тебе удалось добиться нашей Цинь Я? Столько студентов добивались ее, а она не уделяла им и долю внимания.»


«Старшекурсница Вэй, что вы говорите. Я и Цинь Я только с одного университета. Как я ее добился?» — Е Тян немного сконфузился, отчего Вэй Рун Рун немного про себя занервничала.


*Неужели они действительно просто знакомые.?* — подумала она.


«Ладно, я проголодалась. Пошли быстрее кушать.» — Цинь Я проговорила, чтобы выйти из неловкого положения.


Она знала Е Тяна. 8 лет назад это был еще тот плохой мальчишка. И если Е Тян захочет пошутить, то 10 Вэй Рун Рун не будут ему противниками.


Университет Цинхуа в 95 году насчитывал 50 тысяч студентов — это можно сказать было государственное предприятие. И хоть расходы студентов в итоге не были огромными, но чтобы подпитывать несколько предприятий — такого количества людей было достаточно. Поэтому вокруг университета было расположено много ресторанов и отелей.


«Мы пойдем в отдельный кабинет. Я знаком с хозяином закусочной…» — Чжэн Шу Лян привел их в хого Сычуанской кухни. Из-за большого наплыва первокурсников многие старшекурсники вели их в рестораны, столовые и кафе кушать. Поэтому в это время все закусочные были заполнены посетителями, и главный зал был заполнен.


Чжэн Шу Лян, как оказалось, не хвастался и действительно был знаком с хозяином закусочной. После того, как он переговорил с хозяином, им быстро выдали отдельную кабинку на втором этаже, чему Е Тян был очень рад. Если бы они ели внизу, то все бы обратили внимание на голодного Е Тяна.


«Девушки, прошу заказывайте…» — Чжэн Шу Лян по-джентельменски передал меню Вэй Рун Рун.


По дороге он обратил внимание на то, что две красавицы не были такими уж гордыми и недоступными. Просто до этого у него не было случая поближе познакомиться с этими студентками.


«Сегодня может уступим Е Тяну право выбора.» — Вэй Рун Рун передала Е Тяну меню.


«Хорошо!» — Е Тян не стесняясь взял меню и затем, указывая в меню, заказал кастрюлю для хого с секцией для острого бульона и с секцией для неострого бульона и несколько видов овощей. После этого он еще заказал официанту: «Еще 10 тарелок баранины и 10 тарелок говядины.»


«Боже мой! Е Тян, ты…ты неужели утром говорил правду. Ты действительно два дня не ел?» — изначально перешептываясь с Цинь Я, Вэй Рун Рун остолбенев посмотрела на Е Тяна. 10 тарелок говядины и 10 тарелок баранины — разве человек сможет столько съесть?


Нужно понимать, что закусочные вокруг парка Цинхуа все направлены на студентов и преподавателей. И одной порции обычно достаточно для одного человека. Обычно одна тарелка баранины или говядины весила один цзинь. (0,5 кг). А Е Тян заказал 20 тарелок — это же 20 цзиней! Не говоря уже о Вэй Рун Рун, даже Ю Цинь Я и Чжэн Шу Лян застыли.


Конечно, Шу Лян больше всего переживал за счет.


1 цзинь баранины или говядины стоил 7 юаней, а 20 цзиней значит обойдутся в 140 юаней. Вдобавок овощи и кастрюля с соусами, то по меньшей мере выйдет 2000 юаней. А это было намного больше, чем представлял Шу Лян.


«Вчера я немного ел, но утром я еще не ел, поэтому немного голодный. М, сегодня я побеспокоил брата Чжэн, поэтому угощаю я.»


Е Тян разве не обладал способностями. Он с одного взгляда ощутил настроение ребят и сразу догадался, что материальное состояние семьи Чжэн Шу Ляна не было богатым. И ему было сложно постоянно угощать щедро других людей.


Е Тян не боялся, что Чжэн Шу Лян узнает о его способностях по поеданию пищи. А что касается Вэй Рун Рун, то у нее тесные отношения с Цинь Я. И потом они часто будут вместе кушать. Поэтому ему можно не претворяться перед ней и строить из себя культурного, когда он чувствует голод.


«Неет. Е Тян, сегодня я угощаю. Не нужно…» — как говорится в народе: указал место — угощай. И потом слова Е Тяна Чжэн Шу Ляну понравились, поэтому он хотел оказать ему свою заботу. Как от старшего к младшему.


«Брат Чжэн, позволь проявить благодарность младшего брата. Вы в следующий раз тогда угостите.»


Слова Е Тяна рассмешили ребят, и Чжэн Шу Лян не стал настаивать. Однако про себя он сразу начал вспоминать — нет ли поблизости подешевле ресторана.


По сравнению с тем, как Е Тян ел вчера в поезде, сегодня он ел намного культурнее. Однако как говорится, все познается в сравнении. Из 20 порций больше половины съел Е Тян.


Хоть мясо принесли замороженным, но после варки тонко нарезанные ломтики мяса быстро свернулись в кипящем супе кастрюли. И можно точно сказать, что 7-8 цзиней мяса съел один Е Тян. Вдобавок ко всему этому он съел овощи и 4 пампушки. На трапезу Е Тяна все смотрели вытаращенными глазами.
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Глава 79: Гадание по руке



«Е Тян, ты…ты разве в детстве не ел мясо? Это…с тобой точно все в порядке?» — Вэй Рун Рун посмотрела на обчищенные пустые тарелки и уже не только изумленно смотрела, а даже с испугом. Она думала, как бы у Е Тяна не лопнул живот.


«Старшекурсница, в детстве я не много ел мясо. А вот вырос, и сам не знаю почему так много хочу есть. Не нужно смеяться.» — Е Тян стыдливо улыбнулся. Он выглядел как маленький ребенок. Отчего Вэй Рун Рун сразу почувствовала себя неловко, словно она сказала что-то не подходящее.


Ю Цинь Я не хотела, чтобы другие презирали Е Тяна и поэтому сразу поспешно сказала: «Рун Рун, семья Е Тяна раньше не была богатой. Тем более бывают люди, которые от природы много едят. В этом нет ничего удивительного.»


«Но не могут же быть они настолько голодными…» — Вэй Рун Рун, увидев нерадостное выражение лица Ю Цинь Я, сразу захихикала и сменила тему: «Студент Е Тян, помимо хорошего аппетита, что у вас еще есть интересного?»


Вэй Рун Рун не специально заострила внимание на Е Тяне. Однако раз он – детская любовь ее подружки, то разве она не должна проверить его?


Хоть перед ней был жизнерадостный и неплохого характера парень, но если он окажется лентяем, она не даст ему шанса. Он тогда не будет подходить Ю Цинь Я.


Е Тян нахмурил брови и, словно о чем-то важном размышляя, сказал:


«Кроме как много есть? Ммм, ну родить ребенка я точно не смогу…»


Все чуть ли не поперхнулись, когда запивали чай. Самым смешным было в этой ситуации то, с каким важным выражением лица шутил Е Тян. А бедная Рун Рун горько улыбалась. Она не знала — смеяться ей сейчас или нет.


Е Тян, вдруг хлопая ладонью, сказал: «Верно, я могу гадать. Старшекурсница Вэй, может я вам погадаю?»


«Е Тян, ты… ты снова…» — услышав Е Тяна, Ю Цинь Я раскрыла рот, но ничего не проговорила.


Ю Цинь Я вспомнила, как Е Тян в детстве крал ее вещи и потом гадал ей. Тогда он говорил, где находятся ее вещи, отчего Цинь Я долгое время почитала его.


Увидев выражение Цинь Я, Рун Рун удивленно спросила: «Цинь Я, что такое? Он же не может действительно гадать?»


Цинь Я предостерегающе сказала: «Рун Рун, не слушай его. Он может сделать искреннее лицо, но говорить ерунду.»


«Ах, я говорил старшекурснице Ю Цинь Я, что мы мало знакомы, и я не могу что-либо знать. А мой учитель был представителем 49-го поколения гадателей ответвления Ма И. А я получается 50-е поколение. Мы можем гадая — заработать состояние.» — Е Тян улыбаясь перебил Ю Цинь Я. Он сам не знал, почему он этим людям доверительно и в шутку стал рассказывать о своих способностях. Хотя когда учился в школе, он ни с кем и словом не обмолвился об этом, словно это было табу. И только его друг Пан Дун знал про его способности к гаданию.


Вэй Рун Рун тоже была озорной девушкой, поэтому услышав предложение Е Тяна, протянула ему свои две белые красивые миниатюрные ручки и сказала: «Ты выпендриваешься и постоянно хвастаешься. Хорошо. Барышня посмотрит, чего ты стоишь.»


Увидев, что Рун Рун протягивает правую руку, Е Тян покачал головой: «Я не смотрю у мужчин левую руку, а у женщин правую. Давай левую руку.»


Правая рука женщины и левая рука мужчины — часто в народе говорят, что это руки разных полов. На самом деле левая рука представляет прежденебесное, а правая рука только посленебесное. К тому же левая рука немного меньше и не может получить влияние посленебесного. И как раз можно более тщательнее разглядеть судьбу человека. Обычно рассматривают из левой руки.


«Рун Рун, ты что делаешь???» — увидев, что ее подружка протянула руку Е Тяну, Цинь Я сама не понимая почему, стала нервничать.


Рун Рун вовсе не обращала внимания на подругу и беззаботно сказала: «Ничего, пусть посмотрит. Если он угадает, то я сегодня буду угощать.»


«Круто, поистине крут. Мастер. Эта техника действительно так действует? Нужно потом спросить у него несколько советов…» — сидящий рядом Чжэн Шу Лян был поражен техникой Е Тяна. Когда он увидел эту сцену, его глаза сразу же заблестели. Он уже долгое время искал девушку и за полгода не мог найти подходящего случая схватить девушку за руку. А тут, Е Тян перед ним, сразу же показывает такие чудеса!


«Ах, зачем ты взял мою руку и смотришь пальцы? Разве не нужно смотреть на линии на ладонях?» — Е Тян взял руку и начал рассматривать ее, только Рун Рун удивленно проговорила.


«Рука мягкая — это говорит об изящных манерах и незаурядных способностях…» — Е Тян посмотрел на Рун Рун и, не дожидаясь пока она будет смеяться, продолжил: «Однако такие люди часто ленивы, к тому же они немного нервные.»


«Ты…ты что говоришь?! Ты хочешь сказать, что я нервная?!!!»


Услышав слова Е Тяна, Рун Рун была похожа на кошку, которой наступили на хвост. Она сжала руку и вернула ее обратно. Она гневным и озлобленным взглядом смотрела на Е Тяна. Ее движения стали напряженными.


«Е Тян, нельзя так говорить. Рун Рун не такая.» — Цинь Я стала отчитывать Е Тяна. Хоть Рун Рун бывало создавала проблемы из-за ее характера, но нельзя же девушке так в лицо говорить.


Е Тян конечно не собирался спорить с девушками и, послушав Ю Цинь Я, сразу начал успокаивать Рун Рун: «Верно, верно. Возможно я ошибся. Старшекурсница Вэй, не злись.»


«Что-то угадал.» — Вэй Рун Рун немного успокоилась и, вернув руку, сказала: «Е Тян, что еще ты разглядел?»


На самом деле, у нее действительно был такой характер. Это Вэй Рун Рун лучше других знает. С самого рождения еще не было дня, чтобы она просто так не лежала в постели. И оценка *ленивая* вполне закономерна.


«Старшекурсница Вэй, мне говорить правду? Не будешь ругать меня?» — Е Тян улыбнулся и переглянулся с Цинь Я.


«Говори правду, если скажешь неправду, то буду ругать.» — Вэй Рун Рун вытаращила глаза и пристально с вызовом посмотрела на Е Тяна.


«Хорошо. Тогда я готов рискнуть жизнью и расскажу тебе небесные механизмы.» — Е Тян выглядел решительно: «Я заметил на мизинце твоей левой руки, что твой ноготь там немного поврежден. Похоже, у тебя скоро будут проблемы с финансами. По меньшей мере, в следующем месяце у тебя будут сложности с расходами.»


«Чушь. Как можно гадать по ногтю? К тому же, в месяц я трачу несколько тысяч юаней. Откуда у меня могут быть финансовые затруднения? Е Тян, в этот раз ты ошибся.» — услышав слова Е Тяна, Вэй Рун Рун рассмеялась.


Нужно знать, что Вэй Рун Рун была коренной пекинкой. Раньше ее отец имел несколько домов в стороне улицы Дашаньлар. И сдавая их, он смог открыть ресторан, после чего получил свою первую прибыль. А за несколько лет перед распадом Ссср, он смог резко заработать, будучи международным спекулянтом.


За несколько лет он стал профессионалом своего дела на фондовом рынке. Отец Вэй Рун Рун, став крупным воротилой, скупая и продавая каждый день, каждый месяц давал дочке на расходы 8000 юаней. Но было неясно, как он зарабатывал.


Поэтому Е Тян и говорил, что у Вэй Рун Рун в следующем месяце не будет денег на ее расходы. Однако Вэй Рун Рун восприняла это как шутку. Разве может такое быть? Отец одним взмахом пальца может заработать сумму на ее месячные расходы.
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Глава 80: Студент



«Правда или нет, это мы только потом узнаем.» — Е Тян улыбнулся и, достав 200 юаней, позвал официанта и дал ему.


Вэй Рун Рун, надув щеки, смотрела на Е Тяна. Она конечно не верила словам Е Тяна и поэтому пока не собиралась платить.


Ю Цинь Я знала лучше Е Тяна. Этот парень хоть и кажется немного скупым и еще утром кричал, чтобы она его угостила. Однако Ю Цинь Я знала, что у Е Тяна была склонность к мужскому шовинизму. Одажды он достал 5 десятиюаневых купюр и дал ей, чтобы она купила себе платье. Но Ю Цинь Я не знала, что если бы Вэй Рун Рун предложила бы оплатить счет, то Е Тян бы точно не отказывал. Он больше всего беспокоился о друзьях, но она еще не относилась к ним.


Выйдя из ресторана, Ю Цинь Я села на велосипед и сказала: «Е Тян, мы возвращаемся. Мой телефон ты знаешь. Позвони мне в воскресенье, я покажу тебе Пекин.»


«Хорошо, я позвоню тебе.» — Е Тян кивнул головой и посмотрел на рядом стоящую Вэй Рун Рун, и вздыхая проговорил: «Старшекурсница, в инвестировании есть риск. Для каждого решения есть свое время. Иначе, тебе в следующем месяце даже на карманные расходы не будет денег.»


«Что ты говоришь?» — услышав слова Е Тяна, Вэй Рун Рун фыркнула и, потянув Ю Цинь Я, сказала: «Твой возлюбленный немного странный. Поехали. В воскресенье я не буду третьей лишней и не буду вас беспокоить.»


«Что за чушь ты несешь? Я тебя и не просила…» — две красавицы с шумом уезжали, а их звонкий голос доходил до ушей Чжэн Шу Ляна и Е Тяна.


«Брат Чжэн, поехали. Нам еще нужно купить велосипед. Вы знаете дорогу?»


Когда Е Тян выходил из университета, то заметил, что в университете основным видом транспорта был велосипед. В общем если посчитать, то можно насчитать около нескольких десятков тысяч велосипедов. Е Тян не верил, что среди такого большого количества велосипедов не найдется б/у велосипед на продажу.


Чжэн Шу Лян сразу улыбнулся и сказал: «Нет проблем! Иди с братом Чжэн. За 50 юаней можно купить любой велосипед. Однако замок на велосипед нужно купить отдельно.»


Е Тян накормил его, тем более благодаря ему он заполучил номер Вэй Рун Рун. Отчего Шу Лян был очень благодарен ему.


Так они доехали до ремонта велосипедов под надземным мостовым переходом. Чжэн Шу Лян некоторое время поговорил с хозяином и через некоторое время взял почти новый велосипед.


«Брат, если у тебя будут вопросы, то можешь упомянуть имя брата Чжэна из 31 группы. Обычно люди уважительно относятся ко мне.» — проводив Етяна в общежитие, Шу Лян поехал по своим делам дальше.


Шу Лян поехал к тем старшекурсникам, которые помогают новеньким. Если у него снова появится возможность познакомиться со студенткой с факультета журналистики, то возможно ему не нужно будет ломать голову насчет затрат Вэй Рун Рун, которая в месяц спускает несколько тысяч юаней.


«Ах, студент, ты кого ищешь?»


Е Тян как только вошел к себе в комнату, сразу увидел нескольких людей в комнате.


«Я здесь живу. Здравствуйте. Меня зовут Е Тян.» — увидев обстановку в комнате,Е Тян немного приподнял брови.


Комната была рассчитана на четверых человек. Но сейчас, не считая Е Тяна, здесь было шестеро. 3 человек были одного возраста с Е Тяном. Они сидели на стульях и разговаривали, и еще 3 родителя похоже разложили кровати и все убирали.


«В университете еще нужны и няни…» — Е Тяну сразу эта мысль пришла в голову. Однако он не стал сильно уделять внимание этому. Ведь у каждого свой путь, и он не должен другим указывать как и что делать.


«Студент Е Тян, я отец Сюй Чжэн Нана. Это мой сын. Потом вы будете однокурсниками. Прошу следите друг за другом. Верно, мы вечером можем сходить вместе и поесть. Все же нас свела судьба.» — один мужчина старше 40 лет проговорил. Е Тян сразу заметил, какой это общительный и деловой человек. Похоже, он бизнесмен.


«Спасибо дядя.» — Е Тян очень вежливо кивнул головой и подошел к своей кровати. Из-за того, что он торопился на обед, он быстро покидал вещи и ушел.


«Е Тян, меня зовут Чэн Сяо Чжун, я приехал из Хунань.»


«Меня зовут Ао Хай Мин, я прибыл из Цзянсу. Я слышал твое имя. Ты лучше всех написал в этом году экзамены в городе Цзяньнань.»


Тот, кто может поступить в университет Цинхуа, в основном выдающийся человек или баловень судьбы. Но у каждого в основном высший коэффициент эмоционального интеллектаEQи высший коэффициент умственного развитияIQ. Как только Е Тян вошел, все ребята сразу между собой познакомились.


«Хе-хе. Всем привет. Нам тогда потом нужно будет вместе поесть.» — Е Тян познакомился с этими однокурсниками и понял, что все они — ботаники. Однако им предстоит жить вместе здесь, поэтому он не хотел ссориться с ними.


С людьми одного возраста легче находить общие темы для разговора, тем более у Е Тяна был такое широкое мировоззрение. К тому же, все эти ребята были похожи на своих родителей.


Через чуть более получаса Е Тян уже понял, кто что из себя представляет. К тому же он смог завоевать симпатию каждого в комнате, поэтому все решили, что этот новый студент довольно неплох.


Действительно Е Тян потом узнал, что Сюй Чжэн Нан из Шанси. Он был выше Е Тяна немного и здоровее. Его отец занимался автопарком, и после того, как цены на каменный уголь стали нестабильными, автомобильный бизнес стал расцветать. Поэтому его семья неплохо поднялась.


Чэн Сяо Чжун из Хунаня. Он был невысокого роста и молчаливым. Зато он постоянно внимательно слушал других, отчего вызывал симпатию.


Ао Хай Мин был из Нанкина. Можно сказать, они с Е Тяном земляки. И Ао Хай Мин казался жизнерадостным человеком. Однако Е Тян смог разглядеть, что за его жизнерадостностью и веселостью скрывалась хитрость.


Увидев, что Е Тян на постель расстелил простую циновку, Сюй Чжэн Нан не выдержал и спросил: «Е Тян, почему ты купил циновку? Разве не холодно? Мой отец привез два матраса. Может тебе взять один?»


«М, верно. Уже холодно, так спать нехорошо. Подходи, ребенок возьми матрас…» — Дядя Сюй после слов сына сразу же подошел и достал один матрас.


«Спасибо дядя Сюй, я обычно до ноября не меняю постель. Еще не привык…» — Е Тян улыбнулся. И хоть он отказался от их доброго намерения, однако никто не почувствовал в этом пренебрежения.


После того, как они убрали постель, несколько родителей стали подметать комнату.Е Тян тоже вызвался помогать. И в этот раз три других молодых человека вынуждены были помогать. А дядя Сюй постоянно хвалил Е Тяна. Он говорил, что Е Тян молодец и быстро понимает положение.
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Глава 81: Разминка



В сентябре в Пекине наступает пора золотой осени и на улице становится холоднее. Утром и вечером температура ниже на несколько градусов, чем в полдень. И люди, которые встают утром на зарядку, одеваются уже потеплее.


«Е Тян, ты почему так рано встал? Ты действительно хочешь нам приготовить завтрак?»


Е Тян проснулся и начал ходить в 5 утра. Хоть его движения были очень легкими, однако Ао Хай Мин все же проснулся.


«Хорошо. Ты ложись.» — Е Тян извиняюще улыбнулся и, тихо надев кроссовки, вышел из общежития.


На прошлой неделе родители Сюй Чжэн Наня и других по очереди всех угощали. И Е Тян тоже потратил более 100 юаней, чтобы также их угостить.


За застольем они выпивали, и конечно каждый узнавал друг друга лучше. Они уже казались закадычными друзьями.


После того, как родители студентов из маленькой гостиной университета уехали, можно сказать учебный год официально начался.


Однако к такой жизни Е Тян еще не привык. В первую очередь в плане еды.


Хоть Е Тян не нуждался каждый раз в таком большом объеме пищи. Но если он утром и вечером проведет тренировку, то ему нужно энергию восполнить большим объемом еды.


Поэтому чтобы не пугать других, Е Тян эти несколько дней на тренировках только бегал и не занимался цигуном. Отчего ему было непривычно. Ведь он уже более 10 лет постоянно занимается цигуном.


К тому же, Е Тян привык в 10 вечера ложиться спать. Только его соседи долго не засыпали, и если не разговаривали, то играли в карты. Поэтому у него возникала мысль переселиться.


Е Тян потом узнал, что около западных и южных ворот, где был сад совершенной ясности, на первых этажах сдавали квартиры. Только в тех квартирах в основном проживали пары 4-5-го курса, и ему там будет жить не очень удобно. Поэтому Е Тян вынужден был выбросить эту мысль из головы. После того как Е Тян почистил зубы, он вышел из общежития и побежал, растягивая руки.


В те времена многоэтажные дома еще не были построены, и студенты жили в старых домах недалеко от домов преподавательского состава. И хоть эти здания были старые, однако хорошие. Тем более у них было хорошее расположение — вокруг парки, лужайки, деревья. Повсюду открывался превосходный пейзаж.


Е Тян вышел в 5 часов утра. И когда он добежал до парка, то увидел множество людей, занимающихся зарядкой.


Очень много дедушек и бабушек в белых спортивных формах разминались. Кто-то занимался Тайцзицюань. Кто-то занимался китайской традиционной техникой с мечом. Кто-то просто кричал утром, не обращая внимания на других. Занимались все – будь то студенты или преподаватели, и многие тем самым расслаблялись.


Хоть стояло раннее утро, и людей было немало, но парк университета Цинхуа был большой. Поэтому Е Тяну было нетрудно найти укромное место для себя. Пробежавшись, Е Тян добежал до одного дерева у озера.


Он уже несколько дней рассматривал это место. Из-за того, что это место было небольшим, старикам было сложно здесь собираться в группы для занятий цюаньшу или занятий с мечом. Но для Е Тяну столько места было достаточно.


К тому же в этом месте на стыке лесной рощи и берега озера был очень свежий воздух — не такой загрязненный, как в городе. Это можно сказать стало священным местом для Е Тяна. Не только никто не беспокоил его, но еще и свежий воздух тонизировал и развивал работу мозга. Здесь была наполнена изначальная ци.


Постояв около берега озера, Е Тян выставил руки перед собой и безучастно посмотрел на водную гладь озера. Он напряг губы и выдыхал воздух, а носом вдыхал. Через несколько вдохов его тело расслабилось.


Прошло примерно 20 минут, как Е Тян вдыхал и выдыхал воздух.


Когда он вдыхал воздух, можно было увидеть, как у него выпячивалась грудь. Ци тянулась сквозь горло и проходила к низу живота, она словно дальше расходилась по всему телу. Затем медленно ци выдыхалась Е Тяном, отчего его тело словно сужалось.


Этому Е Тян учился более 10 лет. Даосы называют эту технику — 6 способов дыхания. Как говорит старый даос, это один из способов достичь бессмертия.


Примерно через час на горизонте стали расползаться лучи солнца, озаряя все вокруг.


Е Тян в это время как раз выдыхал ци. Он был подобен дракону, который из двух вершин извергает огонь. Внезапно раздался хлопок, и Е Тян ощутил, как все его тело насытилось изначальной ци неба и земли.


Буддисты, когда культивируют, достигают прозрения. Именно поэтому благодаря своей твердой воли и способностям в истории постоянно появлялись высшие монахи. Равновесие — это великая твердость и великая мудрость.


А даосы часто отрабатывают дыхание и ищут путь бессмертия. С древности они изготавливали пилюли бессмертия, разрабатывали техники дыхания. Как Е Тян вдыхал ци с первыми лучами солнца. У даосов особое внимание уделяется отработке дыхания или совершенствованию ци. Это также называется приходящее с востока небесное сияние. И для даосов, которые занимаются культивированием, это имеет огромную пользу.


На одном дыхании Е Тян наполнил живот ци и прищурил глаза, даже полностью закрыл. Затем 72 раза поклонился, раскрывая рот и позволяя жидкостям организма спадать вниз.


Почувствовав, как все его тело насыщается изначальной ци, Е Тян невольно вспомнил момент, как он три года назад впервые поглотил энергию солнца. Тогда впервые изначальная ци погрузилась в его тело, и черепаший панцирь в его голове исчез. То наследство полностью поглотилось Е Тяном.


Теперь же он сам может гадать по лицу, толковать сны и Фэн-Шуй. Теперь он редко будет принимать кару небесную. Однако людям, которые имеет прямую с ним связь, и самому себе он пока вряд ли может гадать.


«Как приятно.» — Е Тян вытянулся, и его тело захрустело. Затем он подвигал ногами и руками. Его движения были подобны тигру, медведю, оленю, обезьяне и аисту. Однако он двигался плавно и медленно, не как монахи Шаолинь. У них была большая разница.


Он час простоял столбом и совершенствовал ци и час упражнялся нестандартными техниками. И когда Е Тян принял нормальную стойку, было уже больше семи часов утра.


«Снова проголодался.» — услышав, как его живот заурчал, Е Тян невольно горько заулыбался.


С 15 лет, когда он впервые освоил способность направлять энергию, приобретаемую в процессе дыхания и объединенную с внутренней ци, каждый раз после завершения совершенствования ци Е Тян слышал, как урчал его живот. Поэтому у него и начал увеличиваться аппетит. Если бы Е Дун Пин в эти года не зарабатывал так много денег, то не смог бы наверное прокормить сына.


Быстрыми шагами Е Тян дошел до столовой и по столовой карте купил 60 мясных паровых пирожков. И хоть он объяснил повару, что покупает пирожки еще трем студентам, но повар все равно шокированно смотрел на него.


Конечно, когда Е Тян вернулся в общежитие, то от 60 пирожков осталось только 10. Ленивцам, которые лежали на кровати, досталось 10 пирожков, а остальные 50 уничтожил Е Тян.


«Е Тян, сегодня воскресенье. Чуть позже сходим в город. Мы уже неделю здесь. А в город еще не выходили.»


Сюй Чжэ Нань и другие уже повставали. Они были первокурсниками и еще не обленились так, как третьекурсники и четверокурсники.


«Сады совершенной ясности» дворцово-парковый комплекс в Пекине


небесное сияние также означает предвестник счастья


слюна, слезы, пот
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Глава 82: Свидание



Неважно в университете или в другом обществе – везде была своя обстановка и везде могла образоваться своя группа.


Е Тян также со своими соседями невольно создал группу. 4 человека учились на одной специальности в одной группе. И помимо того, что Е Тян каждое утро рано вставал и занимался зарядкой, остальное время он в основном проводил с ними.


Е Тян только пришел с зарядки, а его соседи договорились о прогулке. Все же наступили выходные, и им нужно было для начала сходить на площадь Тяньаньмэн и посмотреть великого вождя.


«Сегодня?» — Е Тян изначально взял таз с водой и хотел обмыться, но услышав слова Сюй Чжэн Наня, остановился: «Сегодня не пойдет. Я уже договорился встретиться с человеком. Вы сами втроем идите.»


Ю Цинь Я только вчера попросила Чжэн Шу Ляна позвонить Е Тяну и передать, чтобы он сегодня в 8 утра ждал ее у северной улицы университета Цинхуа. Не то, чтобы для Е Тяна девушки были дороже мужской дружбы, просто он уже договорился.


Сюй Чжэн Нань почесал голову и сказал: «Ааа, тогда Е Тян ты иди.»


«Е Тян, а ты с кем договорился? С парнем или девушкой?» — Ао Хай Мин не собирался отпускать Е Тяна. И хоть они прожили неделю вместе, но кто знает, вдруг Е Тян во время утренней пробежки познакомился с какой-нибудь красавицей.


«Девушка. Моя бывшая одноклассница…» — Е Тян улыбнулся и не стал скрывать. Они еще будут жить вместе 5 лет, ему нечего скрывать.


«Ты мальчик променял девушку на дружбу. Неет, иди с братьями.» — Ао Хай Мин стал обвинять Е Тяна.


В университете жизнь неплоха, только на архитектурном факультете не так много студенток, а красивых тем более. Они, будучи новенькими студентами, не могли пойти в другие факультеты, чтобы искать и заводить знакомства с девушками. У них на это храбрости не хватало.


Но теперь, оказывается, у Е Тяна есть одноклассница, которая тоже учится в университете Цинхуа. От такой новости у нескольких ребят глаза засветились. Они теперь возможно смогут познакомиться с подругами девушки Е Тяна. А это самый лучший способ.


«Верно. Е Тян, мы вместе пойдем и поможем тебе.» — даже молчаливый Чжэн Сяо Чжун поднял голову и проговорил. Оказывается под этой спокойной оболочкой скрывается горячий парень.


«Сегодня не получится.» — Е Тян улыбнулся и сказал: «Сегодня у меня есть другие дела. Завтра или послезавтра после уроков мы можем вместе поесть. Хорошо?»


Е Тян уже неделю находится в Пекине и все еще не проведал бывшее жилище отца. Поэтому он хотел воспользоваться сегодняшним днем, чтобы разузнать про свою тетю. Как она сейчас живет.


«Хорошо. Завтра-послезавтра я буду угощать. Договорились. Е Тян, быстрее иди купаться. Нельзя чтобы девушка пришла раньше тебя и ждала тебя.» — Сюй Чжэн Нан хоть и был здоровым парнем, но мыслил детально и сразу принял решение.


Отец Сюй Чжэн Наня, когда уходил, оставил ему 2000 юаней и сказал, чтобы он завел себе побольше друзей. Как говорят, выпускники университета Цинхуа в любой отрасли становятся талантами.


Умывшись холодной водой, Е Тян поменял джинсы и футболку, затем прыгнув на велосипед, поехал к воротам. И как говорил Сюй Чжэн Ан, Ю Цинь Я уже стояла там.


Ю Цинь Я одела джинсы сегодня, которые так превосходно подчеркивали ее прелестные формы, а сверху нее была белая хлопковая футболка. Ее верх прямо излучал юное очарование и кокетливость. Большой поток студентов у ворот то и дело обворачивались и смотрели на нее.


«Красавица, я приехал. Наверное недолго ждешь меня?» — Е Тян подъехал на велосипеде и рассмеявшись сказал. Е Тян только перед Ю Цинь Я вел себя так беззаботно и хулиганисто.


«Кто тебя долго ждал?» — увидев Е Тяна, лицо Ю Цинь Я сразу покраснело. Это разве не легендарная одежда влюбленных? И сегодня разве не свидание?


«Е Тян, дядя Е уже не нуждается в деньгах. Тебе нужно купить пэйджер или телефон.» — Ю Цинь Я сменила тему разговора.


Неизвестно почему, она все эти дни думала, как найти Е Тяна. Однако их факультеты и общежития находятся далеко друг от друга. А ей — девушке специально искать Е Тяна тоже неловко. И как только она снова увидела Е Тяна, то почему-то обиделась.


«Ха-ха. Цинь Я, деньги отца — это деньги отца. Если я захочу купить, то я должен сам их заработать.» — Е Тян улыбнулся и оставил велосипед.


Они собрались в город, поэтому им лучше ехать на автобусе или метро. Если они поедут на велосипеде, то просто будут тратить время на дорогу.


Однако после слов Цинь Я, Е Тян в сердце забеспокоился. Ранее он увидел по образу отца, что у него некоторое время бизнес не будет идти и возникнут некоторые проблемы. Может стоит ему позвонить и спросить?


Не то, чтобы Е Тян любил гадать отцу и смотреть его возможности заработать. Но как говорится в простонародье — *вода наполнившись, переливается, а возрастающая луна затем начинает убывать.* Е Дун Пин в эти годы только продвигался в антикварном бизнесе. Не сказать, что у него были только хорошие и выгодные дела. Но и познав горечь, в некоторых местах его знания стали более глубокими.


К тому же эти трудности не причинят особого вреда Е Дун Пину и не повлияют на его здоровье. Поэтому Е Тян решил все оставить, как есть, и дал судьбе идти своим чередом. Конечно он, как сын, заботился об отце.


«Е Тян, куда поедем? В Ихэюань или городской район?» — Ю Цинь Я знала, что у Е Тяна определенно есть цель в городе, поэтому спросила его мнение.


«Сначала поедем в запретный город, а затем погуляем по рядом расположенным сыхэюань.»


Е Тян хотел посмотреть запретный город — представитель древнейшего и высшего уровня архитектуры страны. И еще как говорил отец, его бывшее место жительства как раз расположилось недалеко от запретного города. Должно быть им хватит не более 10 минут, чтобы добраться туда.


«Хорошо. Пойдем сядем в автобус.»


Для Ю Цинь Я было неважно куда ехать. Она уже год прожила в Пекине и досконально попутешествовала в Пекине. А теперь она просто сопровождает Е Тяна.


************************


Район Чаоян в Пекине занимает более 300 тысяч квадратных метров. Этот маленький район каждый пекинец знает, потому что именно здесь построили олимпийскую деревню для Азиады в 1990 года.


После окончания Азиады этот район постепенно стал хорошо развиваться и стал высококлассным поселением. Тот, кто мог здесь купить в 1995 году многоквартирный дом, был знатным и богатым человеком. Это были такие люди, как популярный певец Лю Хуань.


«Па, ты почему сегодня не вышел?»


В олимпийской деревне стоял один дом, и как раз в нем Вэй Рун Рун, только проснувшись, выходила из комнаты. Она каждые выходные возвращалась домой. Однако она редко видела отца дома.


«Девочка, сегодня торги на фондовой бирже закрыты. Если не дома, то где мне быть?» — Вэй Хун Цзюн, глядя на заспанное лицо дочки, не сдержался и улыбнулся. Он хоть и не был особенно образованным и культурным человеком, но был рад и горд за свою дочку.


В Пекине было много людей, которые были богаче и могущественнее Вэй Хун Цзюня. И многие могли оказывать на него влияние и сверху смотреть, но у него есть дочь, которая учится в университете Цинхуа. И если он пойдет куда-либо и скажет, что его дочь учится в университете Цинхуа, то другие будут уважать его.


«Фондовая биржа?» — Вэй Рун Рун сразу же пробудилась, как только подумала о чем-то.


Гугун, Запретный город-бывший императорский дворец в Пекине


сыхэюань — тип традиционной китайской застройки, при котором четыре здания помещаются фасадами внутрь по сторонам прямоугольного двора
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Глава 83: Вэй Хун Цзюн.



Вэй Хун Цзюн всегда хорошо заботился о дочке, поэтому увидев, что дочь нахмурила брови, он не выдержал и спросил: «Девочка, что случилось? Нет денег? Папа оставил в твоем шкафе 5000 юней. Если нет денег, то возьми их…»


Как говорится в народе: «бедно расти мальчика и богато расти девочку». В эти года стало больше богатых людей, поэтому в Пекине из-за денег многие молодые девушки заводили отношения не с самыми лучшими людьми.


Вэй Хун Цзюнь хоть и сам придерживался традиционных взглядов и моральной чистоты. Но немало раз видел, как многие девушки роняли свою репутацию из-за денег. Поэтому он не мог позволить такому случиться с дочкой.


«Мелочи?» — Вэй Рун Рун, только вспомнив о том деле, сразу вскрикнула: «Верно, относительно денег. Этот чертов лгун посмел хвастаться передо мной. Ничего, на следующей неделе я отругаю его.»


С тех пор, как они пообедали с Е Тяном, Вэй Рун Рун нервозно провела все дни. Она даже с окружающими напряжённо разговаривала. Если у нее не будет денег, разве это не означает, что у отца будут проблемы с бизнесом?


«Какая мелочь, какой лгун?» — Вэй Зун Цзюн удивился ругани дочки.


«О чем моя дочка постоянно тревожится? Что, в конце концов, произошло? Может влюбилась? Я тебе говорю, в университете нельзя влюбляться. Иначе, я сломаю ноги тому парню…» — Вэй Хун Цзюн был опытным человеком и понимал, что может вызвать такое поведение. Особенно у молодых девушек. В большинстве случаев, нервозность как раз была ярким симптомом сильных чувств. И он не хочет, чтобы дочке на пути к светлому будущему мешали чувства.


«Па, о чем ты говоришь? Какие романтические отношения?» — Вэй Хун Цзюнь вытаращив глаза, посмотрела на отца.


«Однако у кого действительно романтические отношения, так это у Цинь Я. У моей сокурсницы. Ты тоже ее видел.»


«М, оказывается, это та шанхайская девушка? Бизнес ее семьи сильно развит, про них знают в Пекине…» — Вэй Хун Цзюн кивнул головой. Он затем понял, что что-то не сходится и сразу же спросил: «Только причем здесь карманные расходы, и какая эта связь между лгуном? У нее не хватает денег?»


«Па, ты тупой. Лгун — это парень Цинь Я!» — Вэй Рун Рун недовольно уставилась на отца, словно он сразу должен был сам догадаться.


«Ю Цинь Я хоть и не говорила, но я то вижу. Она все эти дни на уроках, словно витает в облаках. Сама не знаю, как ему удалось ее так обмануть!»


На самом деле, Е Тян вырос красивым парнем с правильными чертами лица и телосложение у него было крепкое, а сам он был высокий. Он только кушал много, но других недостатков у него не было. Конечно, это провинившись перед Вэй Рун Рун, он превратился из красавчика в альфонсо.


«М? Рун Рун, не нужно говорить ерунду. Ты знаешь, что у них происходит? Не нужно за спиной говорить плохо о людях.» — услышав слова дочки, Вэй Хун Цзюн сразу стал серьезным в лице. Про отношения сложнее всего говорить. И он хорошо знал характер дочки. Он знал, что она любит говорить прямо и честно. Только тем самым может нагрубить людям. Поэтому он беспокоился, что они поссорятся с Ю Цинь Я.


«Па, как я говорю за спинами людей?» — от критики отца Вэй Рун Рун немного огорчилась: «Тот негодяй сказал, что у меня в этом месяце не будет карманных расходов. Еще сказал, что при торговле на бирже нужно быть осмотрительным. Инвестирование — рисковое дело. И каждое решение нужно принимать во время. Па, он…он нес полную чушь.?» — Вэй Рун Рун все же хорошо помнила слова Е Тяна и сразу все рассказала отцу.


«М? Торгуя на бирже, нужно быть осторожным. Инвестирование может быть рискованным делом?» — Вэй Хун Цзюн, как услышал слова дочки, сразу же нахмурил брови: «Рун Рун, про игру на бирже ты никому не говорила?»


Вэй Хун Цзюн беспокоился, что этот парень, узнав про его деятельность, потом специально стал запугивать ее, чтобы привлечь ее внимание. Такое он тоже видел.


«Нет. В тот день мы кушали, и он хвастался, что может гадать по лицу. Вот я ему и сказала, чтобы он погадал мне по руке. Тогда тот кретин сказал, что я нервная и ленивая. Пап, он же нес чепуху?» — Вэй Рун Рун все больше и больше сердилась. Затем хоть она в этот момент и была нервной, но для старшего поколения это казалось довольно милым.


«М, должно быть врет. Он скорее всего ранее спросил у твоих одноклассников чем я занимаюсь. Нынче парни на что только не пойдут, лишь бы обмануть девушек. Девочка, встречая таких парней, держись от них подальше.»


Относительно слов дочки, Вэй Хун Цзюн не придавал большого значения, потому что в 95 годах на фондовой бирже, в принципе, была хорошая погода. Кроме государственного *займа 327*, а так акции на бирже росли. Некоторые даже скупали больше, чем на Шэньчжэньской бирже.


И не важно на Шэньчжэньской или Шанхайской фондовой бирже, везде тебе нужно было лишь успеть купить акции новых компаний, и в короткий срок ты мог потом продать их в десять, а то и больше десяти раз дороже. Даже если ты будешь покупать акции старых компаний, то все равно можешь поднять немало денег.


Вэй Хун Цзюнь делил свой капитал на две части. Одну часть он вложил в акции инвестиционного банка, и за эти несколько лет акции принесли ему большой доход. А на другую часть он закупал при жеребьевке дополнительные или новые акции. Тогда он поднял свой капитал в несколько раз больше, чем спекулянты Китая и России.


Поэтому он и не верил в слова парня про фондовый рынок. Он был уверен, что тот парень специально пугает ее, чтобы привлечь ее внимание.


«Рун Рун, когда ты позовешь свою одноклассницу к себе, то папа с ней поговорит.» — Вэй Хун Цзюн тоже был недоволен поступком того парня и про себя решил, что нужно поговорить с одноклассницей Рун Рун. Нужно ее предостеречь, чтобы ее не испортил парень.


«Хорошо. Па, ты классный. Цинь Я не верит мне, но должна поверить тебе.» — услышав слова отца, Рун Рун обрадовалась, припала к его щеке и чмокнула его. Затем она вприпрыжку вернулась к себе в комнату, чтобы позвонить Цинь Я.


«Эта безумная девочка…» — Вэй Хун Цзюн беспомощно улыбнулся. На его лице была любовь.


********************


Сентябрь в Пекине был сухой и теплый. Это как раз пик туристического сезона. Особенно в знаменитых местах Пекина. Казалось, каждый день толпы туристов посещали множество именитых достопримечательностей.


И среди толп туристов, идущих по запретному городу, выделялись двое молодых людей. Видный высокий парень и изящная красивая девушка. Мимо проходящие туристы то и дело смотрели на эту пару. Они говорили про них — золотой отрок и яшмовая девушка.


Запретный город огромен, и чтобы его детально полностью посмотреть, то не хватит и дня. Однако Цинь Я гуляя здесь, вовсе не обращала внимания на все вокруг. Она наслаждалась прогулкой с Е Тяном.


Пройдя ансамблевую застройку, Цинь Я ухватила Е Тяна за одежду и сказала: «Е Тян, я устала. Давай отдохнем.»


Хоть она рада была прогулке с Е Тяном, только Е Тян ходил очень быстро. И после того как они прошли южные ворота запретного города, они шли не останавливаясь ни на секунду. ***Они уже дошли до Цзяотайдяня, а это неблизкое расстояние…


Е Тян, услышав Цинь Я, сразу остановился и посмотрел на нее. Ее лицо полностью покрылось потом, и он сразу сказал: «Тогда давай отдохнем. Цинь Я, ты садись там, а я пойду куплю воды.»


«Я хочу минеральную воду.» — глядя на уходящего Е Тяна за водой, Цинь Я уже полностью изнуренно разложилась.
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Глава 84: Фэн-Шуй запретного города.



«Цинь Я, этот негодяй с тобой не заигрывал?»


Как только Е Тян ушел за водой, Цинь Я как раз взяла трубку от Рун Рун. И первое, что она услышала, так это допрос подруги. Отчего она сразу покраснела, что значит заигрывал?


«Рун Рун, еще раз скажешь подобное, я не буду обращать внимание на тебя. Я уже говорила, что мы — только бывшие одноклассники.»


«Только черт тебе поверит.» — на другом конце линии фыркала Вэй Рун Рун. Она продолжила: «Верно, ты должна быть более осторожнее. Не нужно позволять использовать ему тебя. Кстати, мой отец просил тебя позвать на днях в гости.» — Вэй Рун Рун была избалованной и изнеженной девочкой, поэтому Цинь Я отлично понимала ее. Рун Рун хочет только использовать отца, как повод. И скорее всего, ей лучше не ходить к ним.


«Хорошо, поблагодари за меня дядю Вэй. У меня нет времени разговаривать много, я вешаю трубку.» — увидев, что Е Тян возвращается обратно, Ю Цинь Я поспешно повесила трубку.


«Цинь Я, ты с кем разговаривала? Устала? Вот твоя минералка.» — Е Тян взял минеральную воду и подсел к Цинь Я.


Помимо минералки Е Тян еще взял бумажное полотенце. Хоть он все детство провел без общества женщин в доме, но все же не был до такой степени грубым.


«Спасибо. Это Рун Рун звонила. Дядя Вэй позвал к себе в гости.» — Цинь Я улыбаясь ответила. Однако когда она хотела открыть крышку минералки, то заметила, что она уже была открыта. Чему Цинь Я была приятно удивлена.


«Отец Вэй Рун Рун — спекулянт на фондовой бирже?» — Е Тян по ходу их беседы спросил.


«Верно. Ты откуда знаешь? Е Тян, в тот раз ты грубовато сказал про нее. Неудивительно, почему она злится на тебя.»


Цинь Я хорошо заботилась о своей подруге и переживала за нее. В университете Цинхуа Рун Рун с ее буйным характером было нелегко, Цинь Я целый год удавалось отбиваться от назойливых ухажеров.


«Ах, правдивые слова слух режут. Давай сменим тему.» — Е Тян вздохнул. Человек пока не вкусит горечь, не вспомнит его слова. Потом говорит, что если знал бы, то не делал бы этого.


«Ты потом не зли ее.» — Цинь Я сама не хотела продолжать эту тему разговора и, отпив немного минералки, она удивленно спросила Е Тяна: «Е Тян, ты почему так быстро ходишь? Так много красивых мест было, но ты быстро шел все дальше и дальше. Разве ты, поступив на архитектурный, не должен хорошо рассмотреть эти величественные сооружения?»


«Архитектурный?» — Е Тян горько улыбнулся и сказал: «Можно сказать и так. Запретный город величествен. И хоть в отдельных частях есть недочеты, но можно сказать, что в стране это одно из величественных сооружений.»


Скорее всего кроме самого Е Тяна, больше никто не может додуматься, что он поступил на архитектурный только из-за того, что он связан с Фэн-Шуй. Если бы в университете Цинхуа был бы факультет философии книги И-Цзин, то он бы сразу поступил только туда.


«Хвастун, ты только несколько дней учишься на этом факультете, а уже можешь увидеть недочеты в запретном городе?»


Цинь Я была девушкой разумной и не искала чьего-либо одобрения. Поэтому, как только она услышала слова Е Тяна, то выпученными глазами посмотрела на него и сказала: «Запретный город является одним из пяти самых известных дворцов мира. Я не верю, что ты можешь разглядеть здесь какие-либо дефекты.»


Услышав слова Цинь Я, Е Тян не хотел ей все объяснять. Однако ему тоже не был приятен презрительный взгляд девушки. И хоть он уже был достаточно зрелым юношей, однако ему все же было 18 лет. Поэтому немного подумав, он задал встречный вопрос: «Цинь Я, знаешь ли ты, что после вхождения на престол императора Чжу Ди, начиная с 18-летия вечной радости и до 25 лет бесчисленных лет, за более чем 170 лет в первых трех дворцах, по меньшей мере, было 4 пожара. В чем была причина этих пожаров?»


«Тех трех дворцов, которые мы только что прошли? Они были подожжены?» — Цинь Я училась на журналистике и относительно истории мало чего знала. Она только смотрела на величественные сооружения. Откуда она могла знать, что эти сооружения уже много раз восстанавливали.


«Конечно. Зал высшей гармонии, зал полной гармонии, зал сохраненной гармонии – каждый из них по меньшей мере горел 4 раза.» — Е Тян кивнул головой: «Эти сооружения хоть и были построены выдающимися людьми древности и с точки зрения архитектуры проект и строительство запретного города можно назвать шедевром, только с точки зрения Фэн-Шуй запретный город строили грубо. Строители в основном гнались за императорским величием и престижем, но не обращали внимания на некоторые вещи.»


«Фэн-шуй? Е Тян, ты же не занимался все эти года этим учением?» — услышав слова Е Тяна, Цинь Я не могла поверить. Она удивлялась. И неудивительно, ведь современные люди довольно развитые культурно, а относительно Фэн-Шуй и физиогномики будут испытывать пренебрежение. Не говоря уже о баловнях судьбы, как они.


«Цинь Я, с точки зрения Фэн-Шуй, треугольник принадлежит к огню. Позиция трех дворцов ранее, как раз была расположена в направлении трех злых сторон. К тому же, если сбоку посмотреть, то тоже можно увидеть треугольные формы. И при определенном созвездии, обязательно будет пожар.»


Е Тян когда заходил в запретный город, осмотрев Фэн-Шуй сооружений, немного опешил.


Однако детально все рассмотрев, он заметил, что потом кто-то прозрел и стал изменять постройки. Поэтому в 3-х дворцах не было уже таких больших бедствий и пожаров. Однако Е Тяну было лень все это объяснять Цинь Я.


«Ах, Рун Рун правильно говорила. Ты еще тот лгун.» — Цинь Я вовсе не понимала Е Тяна. Поэтому шутя спросила: «Е Тян, тебе еще нужно что-либо осмотреть в запретном городе? Может мы пойдем погуляем по переулкам?»


Внутри запретного города царила суровая и величественная атмосфера, отчего Цинь Я чувствовала себя некомфортно.


«Двое молодых людей гуляют по укромным местам Пекина или же…Раз влюбленные, то можно идти?»


Услышав эти слова, Цинь Я не выдержала и покраснела. Хорошо, что на улице было жарко, и Е Тян не придал этому значения. О чем только думала в этот момент девочка.


«Хорошо, пойдем в переулок.»


В запретном городе больше ему нечего было делать. Е Тян встал и в нерешительности сказал: «Цинь Я, мой папа — пекинец. Ты знаешь это?»


«Знаю, иначе откуда у тебя такой хороший пекинский диалект, что мы даже в детстве очень завидовали тебе.»


Ю Цинь Я была смышленой девушкой и, вытаращив глаза, спросила: «Е Тян, не остались ли у тебя в Пекине родственники?»


«Верно, у меня есть родственники в Пекине. Только признают они меня или нет — я не знаю.» — Е Тян не собирался укрывать этот факт от Цинь Я, однако он горько улыбнулся. В те годы чего только не происходило. Однако то, что произошло в семье его отца, заставило отца мучиться от угрызения совести.


Увидев Е Тяна в поникшем настроении, Ю Цинь Я невольно ощутила боль в душе и схватила Е Тяна за руку своей маленькой ручкой: «Е Тян, мы пойдем и посмотрим. Тебе не нужно так расстраиваться.»


«А ты не боишься, что я обманываю тебя, чтобы вызвать симпатию?» — Е Тян внезапно улыбнулся, отчего Цинь Я наступила ему на ногу.


Она улыбаясь погналась за Е Тяном, и сразу раздался смех молодых над небом запретного города.
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Глава 85: Сыхэюань



Пекинский дворовый дом — это один вид постройки, где со всех четырех сторон стоят дома, а посередине между ними двор. Богатые люди в основном строят себе такие дома с 3-4 сторон, а посередине обустраивают двор с плодородными и цветочными деревьями, которыми потом и любуются.


Большие Сыхэюани со всех сторон окружены высокими стенами без окон, что появляется ощущение своего рода обороны.


Все люди, живущие в таких домах, чувствуют себя комфортно и в безопасности. Вечером они наслаждаются тишиной, когда их никто не беспокоит. Здесь мог бы расположиться центр города.


Днем цветочные деревья в парках дворов очень красивы, а ночью внутри двора от них расходится потрясающий аромат. Здесь воздух свежий, поэтому вечером люди рассаживаются во дворах и наслаждаются вечерней прохладой, отдыхают, разговаривают, пьют чай и веселятся. И что происходит внутри, люди снаружи не могут увидеть. Это как раз подходит и соответствует нравам китайцев.


Во времена Маньчжурской и Цинской эпохи многие князи, дворцовые чиновники, крупные купцы и землевладельцы как раз и строили роскошные сыхэюани. Пекин — это можно сказать город-представитель Цинской и Маньчжурской эпохи (1641 – 1911 гг).


Только в конце Цинской эпохи Китай стал преобразовываться в полуфеодальное и полуколониальное общество, и развитие зданий сыхэюань начало спадать.


После вторжения Японии китайское общество претерпело большие изменения. В неблагоприятных условиях множество людей, которые единолично владели сыхэюань, были уже не в состоянии содержать несколько домов. Поэтому они начали впускать квартирантов и жить в основном на средства от сдачи квартир.


Со временем людей, содержащих целые сыхэюани, стало вовсе мало, а людей, снимающих квартиры, много. Что привело к значительным изменениям в развитии сыхэюань.


После основания государства Пекинский сыхэюань уже полностью преобразовался.


В итоге, изменения были большие. Больше не было богатых резиденций, царских усадеб эпохи Цин. Вся частная собственность дворов сыхэюань перешла в общественную собственность. Эти былые аристократические дома теперь стали использовать для школ, больниц, зданий для целей государственного аппарата, фабрик, детских садов, клубов и других общественных нужд.


Раз изменили их функциональность, то появились и противоречия. Ведь строили их для определенных целей, но теперь используют для других нужд. И в этой борьбе между человеком и постройкой, человек решил изменять и реконструировать сыхэюань на свой лад.


Также некоторые сыхэюани уже не использовались одним человеком, а в одном дворе жили несколько семей. Поэтому теперь сыхэюань уже не был таким теплым, уютным и комфортным местом жительства для одной семьи, а уже был шумным пристанищем для нескольких семей.


Выйдя из запретного города, Е Тян и Цинь Я направились в восточную часть города и, пройдя 7-8 минут, уже добрались до одного двора сыхэюань.


Во времена эпохи Цинь в этой части города жили крупные чиновники. Е Тян, увидев эти дома, удивился. Он не видел своего деда, неужели он жил в таких домах?


Дворы были окружены высокими стенами, за которыми скрывалась спокойная и тихая атмосфера. Е Тян почувствовал, что в этом месте намного интереснее чем в запретном городе.


К тому же Е Тян заметил, что эти двора сыхэюань по выбору участка земли, фигуры сооружений и размеров — во всем они соответствовали учению Фэн-Шуй северного Китая.


В этом оживленном месте то и дело можно было увидеть коренных пекинцев, играющих в шахматы под деревом. От постоянных вопросов стариков «как поживаете?» Е Тяну становилось тепло на душе.


Е Тян и Цинь Я гуляя по дворам, смотрели на номера домов, а местные, привыкшие к бродившим туристам, вели себя приветливо.


«Восточный переулок, дом.» — дойдя до одних ворот, Е Тян внезапно остановился и удивленно посмотрел на вывеску на воротах.


«Уличный комитет?» — увидев вывеску, Е Тян застыл на месте. Все верно, отец сказал ему этот адрес.


«Е Тян, ты не ошибся?» — Цинь Я стояла рядом и спрашивала.


Е Тян удостоверившись, что пришел верно по адресу, покачал головой и сказал: «Верно. Действительно здесь. Однако…почему название переменилось на уличный комитет?»


«Ах, вы двое, у вас здесь дела?»


В то время, когда Е Тян думал зайти и спросить, как вдруг один человек старше 30 лет вышел из двора и спросил их. Очевидно, он был хозяином этого дома.


«М, нет. Мы студенты университета Цинхуа. Просто пришли посмотреть сыхэюань» — Е Тян знал, что раз это место, где раньше жил его дед, теперь изменилось для пользования. Значит определенно здесь что-то произошло в прошлом.


«Оказывается студенты Цинхуа. Что такое? Хотите зайти посмотреть?» — услышав, что это студенты с университета Цинхуа, тот человек немного стал любезнее и, изначально думая выйти, стал возвращаться.


«Хе-хе. Думали, только это наверное будет неудобно? Брат, не знаю только как вас называть?» — Е Тян скромно улыбнулся и из кармана достал пачку сигарет Хунташань. Он неуклюже разорвал ее и предложил сигарету мужчине.


Е Тян не курил. Просто как говорит Сюй Чжэн Нан: «Когда выходишь наружу, прежде чем заговорить с кем-нибудь, предложи сигарету. И половина дела уже сделана.»


«Хм, а ты малой умеешь разговаривать. Ты не такой, как другие студенты.» — наблюдая за поведением Е Тяна, тот человек улыбнулся и, принимая сигарету, сказал: «Я здесь председатель. Зовут меня Ма Пин. Верно, ты — пекинец? Почему тебе интересен этот двор?»


Будучи председателем относительно ухоженного двора, Ма Пин часто видел как многие туристы хотели войти и посмотреть этот двор. Только коренные Пекинцы не находят такое слишком интересным. Но услышав пекинский диалект Е Тяна, Ма Пин нашел это странным.


«Председатель Ма, моя девушка не с Пекина. Вот и хочет посмотреть…»


От слов Е Тяна Цинь Я покраснела и гневно посмотрела на него. Однако Ма Пин в этом увидел только заигрывание.


«Ладно. Сегодня выходные и людей немного. Я покажу вам двор.» — Ма Пин согласился.


«Кто твоя девушка? Бесстыдник.» — идущая за Е Тяном Цинь Я шепотом проговорила.


Е Тян поравнялся с ней и на ухо прошептал: «А? Оказывается ты не моя девушка? Тогда ладно. Я все сейчас объясню председателю Ма. Скажу, что ты — не моя девушка.»


«Как ты смеешь!» — от слов Е Тяна половина тела Цинь Я застыла, но в сердце ей было приятно слушать такое.


Здесь стоял типичный сыхэюань. Еще были пристроены восточный и западный флигель, в каждой было по 3 комнаты. Впереди домов были еще крытые от ветра и дождя веранды. На земле был уложен темный кирпич, а изначально разделенный задний двор теперь соединялся, что увеличивало территорию двора.


Увидев место, где рос отец, Е Тян в душе был взволнован. Однако не показывая этого, он с безразличным выражением спросил: «Председатель Ма, если посмотреть в прошлое, то наверное раньше здесь жил какой-нибудь министр и предлагал великие реформы?»


«Нет. Это было частное владение. Тетя Е предоставила его для уличного комитета, а сама она является старым председателем.»


Председатель Ма видя, что Е Тяну все это было безразлично, тут же рассказал всю интересующую Е Тяна информацию.
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Глава 86: Фиаско



«Тетя Е?» — Е Тян, как услышал это, застыл.


Он уже думал, что дом семьи Е отобрало государство по каким-либо причинам. Но оказалось, что этот дом все еще принадлежит семье Е.


По сравнению со множеством приватизированных жилых имуществ, государству было легче всего приватизировать их частный дом. По словам этого председателя Ма, его тетя Е раньше была председателем их комитета.


И если Е Тян захочет вернуть дом себе, то ему нужно будет много денег. Ведь такой сыхэюань каждый год требует много денег на содержание, и неизвестно сколько денег должен зарабатывать его владелец. Иначе, дом бы давно разорился.


«Старый председатель — очень благородная женщина. Она сама здесь не живет, поэтому дала вам его в аренду?» — Е Тян ненароком проговорил.


«Конечно. Ах, однако здесь есть еще другое дело. Право на этот дом не принадлежит старому председателю. Я слышал, что ее младший брат не вернулся в Пекин в те года…ммм, почему я все это тебе говорю?»


Пекинцев поэтому и называют болтунами. Как только поймаешь таксиста, то тот без остановки может рассказать тебе всю подноготную.


«Хе-хе. Я немного любопытный человек. Председатель Ма, извините, что побеспокоили вас. Нам еще нужно вернуться в университет. До свидания.» — Е Тян получив нужную ему информацию, больше не собирался оставаться здесь. По правде говоря, отказываться или нет от этого дома — это Е Тяна не сильно интересовало. Ему важно было мнение отца.


«Ах, молодой человек, а я все не спросил, как тебя зовут.» — председатель Ма видимо еще хотел поговорить, но Е Тян уже откланялся и подходил к воротам.


«Моя фамилия Е.» — голос Е Тяна прозвучал во дворе, отчего председатель Ма застыл. Он только собрался гнаться за двумя людьми, но выбежав за ворота обнаружил, что два человека уже исчезли.


***************************************


«Е Тян, что ты планируешь делать?»


После того как они вернулись в университет Цинхуа, Е Тян и Цинь Я нашли один удобный и колоритный ресторан. Ресторан был небольшим, но каждое место здесь было огорожено, поэтому все любовные парочки любили это место.


Е Тян покачал головой и сказал: «Не знаю. В этом деле папа все решает.»


«Тогда ты позвонишь дяде Е?» — Цинь Я достала из сумки телефон.


«Ладно.» — Е Тян не отказывался и принял ее телефон. Он еще хотел спросить у отца, как идут его дела в бизнесе.


«Па, это я — сяо Тян…» — Е Тян сразу проговорил в трубку.


«Сяо Тян, ты в университете? Как ты там? Кстати, это чей телефон?» — Е Дун Пин плохо слышал. На обратной линии была плохая связь.


«Это телефон Цинь Я…» — Е Тян объяснял и добавил: «Пап, я сегодня ходил в ваш старый дом.»


«Что? Ты ходил?» — было слышно, как на другой стороне линии Е Дун Пин взволновался.


«Там сейчас находится уличный комитет. Похоже, тетя отдала дом в их распоряжение. Я слышал, что права на собственность, похоже, есть только у тебя.» — Е Тян тоже не выдержал и сразу рассказал, что дом принадлежит отцу.


«Ты…ты видел тетю?» — Е Дун Пина очевидно не волновала судьба дома.


«Нет. Тетя похоже ушла на пенсию. Может мне найти ее?»


«Пока не надо. Если ты пойдешь туда снова, то люди поймут, что мы с тобой все делаем ради получения дома.» — взволнованный Е Дун Пин теперь казался уставшим.


«Хорошо. Да, пап, сделка с треножником периода воюющих царств не провалилась?» — Е Тян не стал с отцом вокруг да около ходить и сразу спросил.


«Вонючка. Это ты все накаркал.» — Е Дун Пин раздражено ответил:


«Я и сам не понимаю. Эта вещь казалась старинной, на ней даже старинный налет был. И как это оказалось браком?»


Он уже 7-8 лет в антикварном бизнесе. Е Дун Пин много раз встречался с людьми, которые пытались обманывать его. Однако у него было острое зрение. И он, плывя по течению, неплохо зарабатывал. Но кто бы подумал, что из всех предметов он просчитается именно с этой самой важной вещью.


Несколько дней назад Е Дун взял треножник и отправился в Нанкин к одному хорошо известному специалисту по бронзе. И тот эксперт с первого взгляда сразу сказал, что это фальшивка.


Е Дун Пин был зол. Он снова взял треножник и отдал его на анализы в лабораторию. В итоге выяснилось, что этой вещи не более 30 лет. От этого Е Дун Пин пал духом и только недавно кое-как пришел в себя.


«Пап, бывают и неудачные сделки, это нормально. К тому же дома еще есть немало хороших вещей. Не нужно из-за такой мелочи сразу расстраиваться.» — Е Тян знал, что отец открыл антикварный бизнес относительно раньше в стране. Он прибрал немало хороших вещей, которые раньше стоили 300-500 юаней, а сейчас стоят 2, 3, 5, а то и 10 тысяч юаней. И это уже нормальная цена.


«Ах ребенок, ты не знаешь. Отец в этот раз действительно промахнулся. Можно сказать не стало 2 года моих трудов.» — Е Дун Пин вздохнул и осознал, что сейчас невольно озадачивает сына, поэтому сразу добавил: «Сяо Тян, ты поступил в университет и тебе не нужно беспокоиться об этом. Папа позже перечислит тебе деньги.»


Е Дун Пин хоть и говорил, будто бы ничего серьезного не случилось, но он ясно понимал, что в бизнесе у него серьезные проблемы.


В антикварном бизнесе часто меняют вещи на вещи по той же стоимости или же добавляют цену. Они часто покупают редкую вещь, но пока ее продадут. Поэтому у Е Дун Пина редко бывало много денег на руках.


Ради того треножника Е Дун Пин не пожалел все свои деньги, которые были у него, и даже занял у Фэн Куана 200 тысяч. Можно сказать, что сейчас он был полностью чист и в кармане у него было пусто.


Более того, неизвестно кто рассказал про то, что Е Дун Пин купил фальшивку. Как говорится в народе — беда не приходит одна. И теперь множество людей знали про беду Е Дун Пина. Е Дун Пин недавно сделал несколько звонков некоторым людям, которые интересовались его вещами и давали хорошую цену. Только сейчас они, словно зная, что он остро нуждается в деньгах, снижали цену на его товар.


Таким образом Е Дун Пин оказался в затруднительном положении и, купив вещь, теперь точно не может продать. Если преувеличить, то можно сказать, что завтра ему уже не на что будет жить. Более того у него было еще несколько лавок, которые каждый месяц требовали немалых затрат.


Е Дун Пин из-за гордости не хотел занимать у других людей денег. А занять еще раз деньги у Фэн Куана у него язык не поворачивался, поэтому он и был такой подавленный и так разговаривал ссыном.


«Пап, кто-то давит и подшучивает над тобой? Не обращай внимания на них. Я переведу тебе на карту 10 тысяч. Я завтра же отправлю их тебе. Ты только продержись 2 месяца, а потом все станет хорошо.» — услышав слова отца, Е Тян сразу же среагировал. Он знал, что отец уже так много лет занимается антикварным бизнесом и определенно сможет найти выход из такого положения.


«Ах, не надо. С отцом все в порядке. Ты только хорошо учись. Алло, алло? Никчемная связь…Даже со связью обманули уважаемого.» — Е Дун Пин говоря это, услышал гудки с другой линии. А когда снова позвонил, то с другой стороны услышал гудки. В те времена разговаривать по телефону обходилось очень даже недешево . Нужно было платить не только за исходящие звонки, но и за входящие. И это было дорогое удовольствие.
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Глава 87: Без денег



«Е Тян, что случилось?» — после разговора Е Тяна с отцом Цинь Я сразу спросила.


«Моего отца недавно в бизнесе надули. Он купил фальшивку. Скорее всего сейчас у него финансовые трудности.» — проговорил Е Тян и сказал: «Цинь Я, пойдем в банк. Мне нужно перевести отцу деньги. Если придем чуть позже, то банк закроется.»


«Е Тян, может…может позвонить моему отцу, и он поможет дяде Е?» — Цинь Я прикусывая губу, проговорила, глядя на Е Тяна. Она очень осторожно сказала: «Е Тян, ты ничего такого не подумай. Мой отец всегда был благодарен дяде Е. И если нужно занять денег, то для него это ничего не будет стоить.»


Двумя годами ранее Ю Хао Ран купил передовую зарубежную технику. Однако когда его технический персонал установил ее на фабрике, то она выдала ошибку. Зарубежная техника не контактировала с компьютерными установками страны, отчего остановилась вся поточная сеть.


Ю Хао Ран купил эту технику ради большого зарубежного заказа. И если он в краткие сроки не устранил бы поломку, то претерпел бы большие издержки. В Шанхае он нашел немало специалистов, которые бы наладили установки, только те не справлялись.


Как раз в то время Е Дун Пин был в Шанхае. Он, увидев озабоченное выражение лица друга, отправился на фабрику смотреть оборудование. Е Дун Пин уже изучал иностранную технику связи и сам, будучи инженером, как раз смог починить это оборудование. Отчего Ю Хао Ран теперь был очень благодарен Е Дун Пину.


Глядя на такое осторожное выражение Ю Цинь Я, Е Тян не выдержал и смеясь сказал: «Почему ты так выглядишь? Займет и займет, это только деньги. И это не ранит чувство собственного достоинства твоего парня.»


«Ты чей парень? Почему ты все более наглее себя ведешь?» — Ю Цинь Я покраснела и разозлившись топнула по ноге Е Тяна.»


Е Тян не стал спорить с девушкой и ответил: «Цинь Я, мой отец все это время удачно вел антикварный бизнес. И испытать немного неудач — ничего страшного от этого не будет. Только нужно продержаться некоторое время, и все будет хорошо. Если ему нужны будут деньги, мой отец сам спросит у учителя Ю.»


«Тогда ладно. Я пойду с тобой переводить деньги.» — Ю Цинь Я кивнула головой и не стала много говорить.


Они прошли университетские двери и направились в банк. После того, как Е Тян отправил отцу деньги, то сразу позвонил ему. Однако он так и не дозвонился до него. Е Тян не переживал, отец скорее всего завтра пойдет в банк и будет проверять деньги.


Действительно, на второй день Е Дун Пин как раз увидел, что сын прислал ему деньги.


Хоть на душе у него было некомфортно, но Е Дун Пин знал, что сын говорил верно. Стоит ему только продержаться пару месяцев, и все встанет на круги своя. Те потенциальные клиенты узнают, что он не нуждается в деньгах, и поэтому уже по нормальной цене будут покупать вещи и экспонаты, которые были в руках Е Дун Пина.


*****************************


Решив вопрос отца, дни Е Тяна стали более трудными. Хоть у него еще было в распоряжении более 5000 юаней, но чтобы тренировать тело, ему нужно много тратить.


И в октябре у него от 5000 юаней осталось только 3000.


Е Тян прямо смотрел правде в глаза и понимал, что 3000 юаней хватит ему только на 2 месяца. А у отца пока были финансовые проблемы. Поэтому ему придется на время прекратить свои тренировки, которыми он занимается уже более 10 лет.


Однако думая над этим вопросом, Е Тян не находил решения. В университете найти подработку, благодаря которой некоторые студенты оплачивают учебу? Но это только 200-300 юаней в месяц — Е Тяну этого точно не хватит. Тем более с его аппетитом, он точно не сможет позволить себе есть мясо.


«Может пойти на мост и предсказывать?» — у Е Тяна мгновенно появилась одна мысль. Только он сразу отбросил эту мысль.


Не то чтобы он переживал о своем престиже студента. Просто он является представителем 50-го поколения Ма И. И если вдруг учитель узнает про то, что он на мосту предсказывает судьбы, то от гнева и 2-х лет не проживет.


Тем более для того, чтобы предсказывать людям судьбы, нужна квалификация. Нужно быть хотя бы, как его учитель. А предсказывать за 5 юаней — это точно не дело и недостаточно для Е Тяна.


«Е Тян, что застыл? Пойдем на стадион поиграем.»


После того как Е Тян поел, он вернулся в общежитие. В то время, когда Е Тян ломал голову о том как заработать деньги, Сюй Чжэн Нан бросил в него меч, когда тот лежал на кровати.


Прошло больше одного месяца как они жили вместе. И уже их маленькая группа, как и любая другая комната, стала лучше общаться между собой.


Сюй Чжэн Нану исполнилось 20 лет, поэтому его называли главой. Чэн Сяо Чжун был старше Е Тяна на 6 месяцев, поэтому его называли старшим. А Ао Хай Мин был младше Е Тяна на 3 месяца, поэтому его называли младшим.


«Глава, я не пойду. Сейчас я буду занят. Буду читать. Вечером посмотрим. Ты с младшим сходи.» — Е Тян сел на кровать и бросил обратно баскетбольный мяч Сюй Чжэн Нану. Ему сейчас точно было не до баскетбола.


Хоть у него были неплохие отношения с соседями, но Е Тян не был из тех, кто привык свои проблемы рассказывать другим. Поэтому Сюй Чжэн Нан и другие не знали про его проблемы.


«Те двое младших ушли в библиотеку. Говорят, там красавиц больше.» — Сюй Чжэн Нан презрительно сказал: «Эти двое снаружи спокойные младшие внутри еще те кобели. Они уже неделю ходят, а так и не могут с кем-нибудь познакомиться. Читай, а вечером пойдем ужинать вместе. Слышал, у западных ворот открыли новый ресторан. Говорят там неплохо готовят.»


Сюй Чжэн Нан поняв, что Е Тян не пойдет, вышел из комнаты, набивая мяч.


Однако не успел Е Тян лечь обратно на кровать, как раздался грохот.


«Бах!» — дверь комнаты открылась и оттуда вбежал Сюй Чжэн Нан. Он прибежал и сразу стал тянуть Е Тяна.


«Ах, ах, глава, я разве не говорил, что не пойду? Верно, почему ты такой красный?» — Е Тян немного не понимал. Он разве не говорил ему, что не будет играть в баскетбол? И почему Сюй Чжэн Нан выглядел так взволнованно, словно бык, которого выпустили на арену.


Услышав Е Тяна, Сюй Чжэн Нан помахал рукой и, указывая на окно, сказал: «Не…не про баскетбол. Е Тян, там две красавицы ищут тебя. Та из факультета журналистики, которую зовут Вэй Рун Рун…»


На прошлой неделе Е Тян и Цинь Я договорились с соседками и соседями вместе пообедать. Так сказать, завязать знакомство. И тогда Сюй Чжэн Нан угощал всех.


И кто бы знал, что этот здоровяк при виде Вэй Рун Рун дар речи потеряет, словно увидел небожительницу. И теперь у него помимо игры в баскетбол, появился интерес только к Вэй Рун Рун. Он всеми способами искал ее внимания. Только похоже, у него это пока неважно получалось.


И тут увидев около мужского общежития Вэй Рун Рун и Цинь Я, хоть они искали не его, он сразу же растерял всю свою храбрость. И он с огромной скоростью побежал и вернулся обратно, стягивая Е Тяна.
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Глава 88: Явление



«Зачем они ищут меня?» — Е Тян посмотрел из окна и действительно увидел там Цинь Я и Вэй Рун Рун. Они как раз стояли недалеко от общежития под деревом.


Посмотрев влево и вправо, Е Тян обнаружил, что из каждого окна торчали головы. Эти красавицы хорошо могли к себе притягивать внимание.


«М? Сосновая роща процветает, ничего ей не страшно — ни иней, ни снег, ни дождь, ни ветер. Это хороший знак.» — когда Е Тян смотрел на Цинь Я и Рун Рун, то сжал левую руку и невольно погадал. На его лице сразу же появилась улыбка.


«Е Тян, чего смотришь? Быстрее спускайся.»


Вэй Рун Рун была вспыльчивой девушкой, с малых лет ее постоянно баловали. И чтобы она кого-то ждала, такое наверное впервые происходит. Поэтому когда она увидела на третьем этаже Е Тяна, то не обращая ни на кого внимания, сразу крикнула.


От женского крика конечно еще больше студентов мужского общежития повысовывались из окон. Множество окон раскрылись, и оттуда даже появились голые по торс мужские тела. Отчего Цинь Я немного почувствовала себя неловко.


«Братья, это не к вам. Не обращайте внимания.» — Е Тян скривил рот и обратно засунул голову. Он медленно скинул джинсы и начал одевать спортивную одежду. От его медленных действий больше всего волновался рядом стоящий Сюй Чжэн Нан. Он жалел, что ему нельзя быстрее за него надеться.


«Е Тян, ты что делаешь? Что ты натворил, что красавицы сами тебя ищут?»


«Е Тян, вечером братья могут тебя угостить, чтобы ты познакомил нас…»


Когда Е Тян появился у входа, многие студенты с других комнат кричали, а некоторые даже свистели. Казалось, что они здесь были, словно волки в клетке, увидевшие овец снаружи.


«Старшекурсница, я живу здесь, может познакомимся?!»


По сравнению со скромной Цинь Я, Вэй Рун Рун вовсе без стеснений подняла ладони и помахала всем. Отчего многие студенты оцепенели.


Как только многие увидели внешность Вэй Рун Рун, то просто застыли на месте и онемели. Сюда пришла старшекурсница, да еще рукой помахала. Может у них еще получится добиться этой горячей штучки?


«Хехе, старшекурсница, мы уже знакомы. Может познакомимся поближе?» — не побоявшись смерти, следующий за Е Тяном Сюй Чжэн Нан, услышав крик Вэй Рун Рун, сразу же выговорил. Можно было увидеть его могучее и пропорциональное телосложение.


Вэй Рун Рун косо посмотрела на Сюй Чжэн Нана: «Первокурсник, ты приехал в университет учиться или домогаться девушек?»


Вэй Рун Рун и Сюй Чжэн Нан часто спорили, поэтому Цинь Я, почувствовав неловкость, сразу же сказала Рун Рун: «Рун Рун, ладно. Ты разве не говорила, что ищешь Е Тяна по делу. Найди место и поговори с ним.»


«Хорошо, только из-за тебя прощу этого тупицу.» — Вэй Рун Рун громко сказала, словно уже победила в споре Сюй Чжэн Нана.


Вэй Рун Рун довольно сказала Е Тяну: «Пойдем, вечером девушка угостит тебя.»


«Где бы старшекурсница угощала? Конечно я буду угощать.» — Сюй Чжэн Нан сразу ухватился за возможность и вдохновлённо проговорил.


«Сюй Чжэн Нан, тебя кто звал? Ты за кого себя принимаешь?» — эта горячая штучка вовсе не проявляла уважения к Сюй Чжэн Нану.


Сюй Чжэн Нан сразу разозлился и увидел, как Е Тян покачал головой. Как говорится: на вкус и цвет товарищей нет. У него появились смешанные чувства, но он все же остыл.


«Ты будешь угощать, и я разве должен идти? К тому же, я уже поужинал. У меня нет интереса.» — Е Тян посмотрел на нее и, словно в помощь Сюй Чжэн Нану проговорил.


Они уже больше месяца были в университете. И на самом деле, эта вспыльчивая девушка тоже его нервировала, поэтому он временами шутил над ней.


Но Е Тян знал, что эта девушка на самом деле не плохая, а просто немного вспыльчивая и порой делает необъяснимые поступки.


«Поужинал, можно же еще ночной перекус устроить? Тем более ты то можешь.» Действительно Е Тян еще не договорил, как Рун Рун перебила его.


«Ладно, Е Тян, не зли Рун Рун. Пойдем, сначала поговорим. Не мы пришли звать тебя на ужин, а дядя Вэй хочет увидеть тебя…» — Ю Цинь Я легонько потянула Е Тяна за одежду.


«Дядя Вэй? Рун Рун, это твой отец?» — Сюй Чжэн Нан, словно оцепенел, как только услышал Цинь Я.


«Рун Рун? Какая я тебе Рун Рун! Называй меня старшекурсница!» — Рун Рун недовольно посмотрела на Сюй Чжэн Нана: «Мой отец и что? Хочешь тоже пойти?»


«Конечно хоч…нет, нет. Я не хочу пойти…» — после слов Вэй Рун Рун, Сюй Чжэн Нан сразу покачал головой.


Сюй Чжэн Нан хоть и думал добиться этой горячей штучки, только разве он посмеет идти на встречу с ее отцом? Это все равно, что воришка пойдет в полицию.


«Ах, увидеть главу семьи? Почему я такой тупой? Конечно нужно было увидеть его.» — когда Е Тян и другие ушли, Сюй Чжэн Нан только пришел в себя. У него было такая возможность сблизиться с Вэй Рун Рун, а он упустил ее.


В сердце у него также появилось любопытство, зачем отец Рун Рун ищет Е Тяна? Может хорошенько допросить Е Тяна вечером, как во времена маньчжурской эпохи.


***********************


Каждый раз, когда Вэй Рун Рун возвращалась домой к отцу, он всегда ей посылал шофера с водителем. И этот раз не был исключением. Одна роскошная Ауди ждала их у входа в университет Цинхуа.


«Е Тян, ты не хочешь спросить, почему отец позвал тебя?»


Увидев, что Е Тян совершено спокойно вышел из общежития и невозмутимо сел в посланную отцом машину, Рун Рун не выдержала и первая спросила.


«Что, карманные деньги закончились?» — Е Тян улыбаясь спросил.


«Не знаю, откуда ты узнал такие новости, чтобы повыпендриваться?» — пекинская девушка проиграв, все равно была недовольна Е Тяном.


Водитель авто не выдержал и покосился на Е Тяна. Сколько лет он уже работает шофером у Вэй Хун Цзюна и постоянно возит Рун Рун в университет, но за эти годы он впервые видит, чтобы красавица вела домой парня.


«Ладно. Меньше болтай. Рун Рун, если ты еще раз будешь так себя вести, то в следующий раз я не поведу тебя на встречу к Е Тяну.»


Увидев, что Рун Рун и Е Тян так переговариваются, Цинь Я невольно почувствовала себя некомфортно. Особенно, когда она в отражении зеркала увидела необычное выражение водителя, глядевшего на ее друзей. От этого ей стало вообще не по себе.


После слов Цинь Я все в машине замолчали, и где-то через час Ауди уже въезжала в олимпийскую деревню Азиады.


«Ах, сяо Ю. Давно ты не приезжала погостить в дом дяди.»


Услышав, как открылась входная дверь, сидевший на диване и смотревший телевизор Вэй Хун Цзюн встал и улыбаясь начал встречать гостей. По его выражению и не скажешь, что он на днях потерял половину своего состояния.


«Дядя Вэй, надеюсь, мы не доставили вам неудобства? Это мой одноклассник с детства — Е Тян…» — Ю Цинь Я ловко и искусно поздоровалась с Вэй Хун Цзюном и представила позади стоявшего Е Тяна.
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Глава 89: Кто сильнее?



«Это и есть одноклассник Е Тян?» — Вэй Хун Цзюн улыбнулся и протянул руку Е Тяну. Он оценивающе посмотрел на него.


Е Тян вырос хоть и не слащавым красавчиком, но был очень симпатичным. Особенно выделялись его брови вразлет и глаза, словно звезды. От них исходил божественный взгляд. Отчего все, кто видел его, невольно испытывали к нему симпатию.


Вэй Хун Цзюн хоть и не гадал по лицу, но будучи бизнесменом понимал, что Е Тян внешне располагает к себе людей: «Подходи Е Тян. Проходи, садись.»


«Здравствуйте дядя Вэй. Я — Е Тян.» — Е Тян вытянул руку и поздоровался с Вэй Хун Цзюном. Вэй Хун Цзюн осмотрел его, почему бы и Е Тяну в ответ не осмотреть его? Только он смотрел на него как-то неясно и сразу перестал рассматривать его.


Вэй Хун Цзюну было 42-43 года. У него было лицо квадратной формы, а кожа относительно белой. По физиогномике такие черты могут привести — и к счастью и к несчастью. Однако судя по лицу, этот человек достаточно удачливый.


«Сестра Ли, налейте гостям чего-нибудь. Сяо Тян, ты что будешь пить?» — пригласив молодых людей сесть, Вэй Хун Цзюн попросил женщину среднего возраста помочь и спросил Е Тяна.


«Я бы выпил минеральной воды, кипяченную воду тоже можно.» — Е Тян доброжелательно ответил и не стеснялся, словно был у себя дома. Он сел, прислонившись к спинке дивана, и осматривал дом.


Дом Вэй в 90-х годах можно было назвать шикарным. Как только проходишь большие двери, то невольно замечаешь декоративный сад с горой. Там даже был ручей, который искусно гнал насос, и золотые рыбы плавали там. Отчего людям все здесь казалось новым.


У стены декоративного сада был приделан шкаф, в котором лежал разнообразный антиквариат и предметы искусства, благодаря чему класс домовладельца повышался намного. В сравнении с ним, Фэн Куан кажется богачом-выскочкой, который просто отделывает новый ремонт.


С точки зрения Фэн-Шуй, в левой стороне дома была вода, можно сказать, что это место зеленого дракона. Хоть здесь и нет расстановки всех четырех стихий, но злую и свирепую энергию инь он блокирует в дверях, что должно сделать богатым это место.


Поэтому Е Тян, когда осматривал это место, подумал о том, что когда Вэй Хун Цзюн строил этот дом, то скорее всего привел знатока Фэн-Шуй.


Но чего не понимал Е Тян так это то, почему у Вэй Хун Цзюна внезапно появились финансовые проблемы, и почему удача от него отвернулась. Если у него неплохо расставлен Фэн-Шуй и черты лица располагают к удаче?


«Спасибо.» — Е Тян взял минеральную воду от гувернантки и перестал разглядывать все. И достав медяк, он начал крутить его в правой руке. Его пригласили в их дом. Значит Вэй Хун Цзюн если первый не скажет, то он не будет это говорить.


Поведение Е Тяна удивило Вэй Хун Цзюна. Дочка говорила ему, что Е Тян рос в особо бедных условиях. И когда он вошел в его роскошный дом, то должен был удивляться и восхищаться.


А с опытом Вэй Хун Цзюна он мог разглядеть, что выражение Е Тяна не было фальшивым, и он вел себя естественно спокойно. Отчего ему все больше становился интересен Е Тян.


В бизнесе, в переговорах или войне временами, чтобы выяснить внутреннюю энергию оппонента, смотрят, кто первый начинает говорить. Кто первый начинает разговор, тот в основном больше заинтересован в нем.


Хоть сейчас у них не были переговоры по бизнесу, но Вэй Хун Цзюн уже давно привык постоянно вести переговоры и невольно заметил сильный дух молодого человека впереди. Он сразу же прищурил глаза и улыбнулся.


Е Тян продолжал спокойно пить минеральную воду и перебирать в руке медяк, а Вэй Хун Цзюн продолжал рассматривать его. В комнате все молчали, поэтому появилась удивительная атмосфера.


«Па, зачем вы позвали Е Тяна? Вы двое, почему молчите и смотрите друг на друга?» — стоявшая рядом Вэй Рун Рун ощутила неловкость ситуации и первая нарушила тишину.


Услышав недовольство дочки, Вэй Хун Цзюн облегченно вздохнул про себя. Все же он — хозяин и сам пригласил другого человека в дом, поэтому было невежливо просто молчать и разглядывать его.


«Хе-хе, я просто засмотрелся на то, как искусно Е Тян переворачивает монетку.» — Вэй Хун Цзюн рассмеялся и, глядя на Е Тяна, который в правой руке постоянно переворачивал монету проговорил: «Е Тян, у тебя в руке неплохой медяк. Должно быть это монета времен династии Цин и Мин?»


В Пекине среди самых первых разбогатевших людей были знаменитые люди, занимающиеся антикварным бизнесом и спекулянтами по недвижимости. Люди, занимающиеся антикварным бизнесом, смогли разглядеть, что после переворота в обществе на пустом антикварном рынке можно хорошо заработать.


А что касается спекулянтов недвижимостью, то они — одни из первых начали потом открывать свой бизнес и перепродавать не старые дома, а в основном новые расширяющиеся. И теперь многие из них уже давно пооткрывали свои компании.


Эти два вида людей не сказать, что являются самыми богатыми, но они сильно повлияли на общество и везде были связаны с другими богатыми людьми.


Как и Вэй Хун Цзюн, хоть он не был выходцем из антикварного бизнеса, но после того как сколотил состояние, общаясь в кругах инвесторов, которые имели хобби коллекционировать антиквариат, тоже заполнил дом разными антикварными вещами. Поэтому он имел представления о некоторых старинных вещах.


Вэй Хун Цзюн тоже коллекционировал монеты и у него было много более драгоценных монет. И хоть он спросил Е Тяна с интересом, но на самом деле не придавал значения этой монете. В Пекине, в районе Люличан он может купить немало таких старинных монет.


«Ха-ха, эту вещь, когда у нас был пункт закупки утильсырья, я разглядел в рухляди. Он нашел ее в неплохом состоянии, поэтому оставил себе. Дядя Вэй, хотите посмотреть?» — Е Тян, услышав Вэй Хун Цзюна, улыбнулся и, спокойно взяв монету между большим и указательным пальцем, положил на чайный столик.


«М?» — услышав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн поменялся в лице. Он изменился от того, как просто Е Тян говорил про закупочный пункт утильсырья. Как он спокойно и свободно говорил про него.


Вэй Хун Цзюн испытывал все большую слабость перед этим молодым человеком. Хотя он должен быть намного опытнее его. Напротив, ему казалось, что перед ним сидит сильный духом человек.


Когда социальное положение Вэй Хун Цзяна стало меняться, он с неохотой слушал, как другие рассказывали про то, как он раньше жил и зарабатывал деньги на продаже чайных листьев, яйцах… Он стыдился своего прошлого. И в этом случае он уже проигрывал молодому человеку перед собой.


Особенно когда Е Тян так спокойно говорил перед двумя красавицами о сложностях своего прошлого. Такое обычный студент точно не сможет рассказать.


К тому же простое движение Е Тяна, как он взял монету и положил на стол, предложив Вэй Хун Цзяну разглядеть монету, тоже о многом говорило. Только знатоки антикварного дела поступают так.


Нужно понимать, что антикварные вещи могут быть от 110 до более тысячи лет возрастом. С возрастом многие вещи становятся хрупкими и легко подвержены деформациям. Как например с фарфором. И это неизбежно приводит к тому, что вещи просто портятся со временем. Стоит неловко ухватится за него, то можно кусочек отломать, а если портятся вещи, то меняется и цена.


Поэтому среди знатоков антиквариата есть правила. Когда идет торговля, то одна сторона кладет вещь на стол, а другая сторона после этого принимает вещь и осматривает. И в чьих руках произошла порча предмета, то тот и ответственен.


Хоть с того момента, как Е Тян вошел в дом и до этого они с Вэй Хун Цзюном обменялись только тремя предложениями, но только по движениям Е Тяна Вэй Хун Цзюн понял, что ему нельзя недооценивать его.


Он понимал, что у Е Тяна непростое барахло, только что это и насколько оно дорого?


«Находящаяся в обращении монета Даци!?» — не успев толком разглядеть ржавую монету, Вэй Хун Цзюн увидел на монете 4 иероглифа и сразу же поразился. Изначально он спокойно и уверенно сидел напротив Е Тяна, но тут он внезапно подскочил.


название династии Тан после крестьянского восстания в 875-884 гг
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Глава 90: Монета времен Даци



Вэй Хун Цзюн взял монету и осмотрел ее. Монета была 2,3 сантиметра диаметром, толщиной в 2 мм. На одной стороне не было изображено иероглифов, а на другой в стиле Лишу было написано *ходячая монета Даци.*


Неизвестно из-за чего, может из-за того, что Е Тян долго играл с этой монетой, изначально черный лак был полностью стерт с монеты. Теперь на монете можно было увидеть фиолетовый и золотой оттенок. И если человек лучше присмотрится, то подумает, что это монета древности. По четкому рисунку на монете можно было определить, что монета все еще была в хорошей сохранности, и цена ее была выше обычной испорченной монеты.


«Е Тян, это…это действительно ходячая монета Даци?!» — взяв монету, Вэй Хун Цзюн не смел верить в это.


Ради того чтобы строить из себя ценителя искусств, Вэй Хун Цзюн несколько лет тоже инвестировал в антиквариат и потратил на это не менее миллиона юань. Но при этом мало вещей в его коллекции были действительно хорошим антиквариатом. Немало среди его покупок попадалось подделок.


Однако Вэй Хун Цзюн за несколько лет отполировал свое зрение и, глядя на медяк в своей руке, от которого буквально веяло древностью, ему поистине казалось, что это не подделка.


Услышав Вэй Хун Цзюна, Е Тян улыбнулся:


«Дядя Вэй, вы же сами видите, что это истинная ходячая монета Даци…»


«Да по иероглифам каждый может опознать ее.» — стоящая рядом Вэй Рун Рун скривила рот и изумленно посмотрела на Е Тяна.


«Дочь, такое отношение неправильно. Ты же не злишься на молодого человека?» — Вэй Хун Цзюн, увидев выражение лица дочки, нахмурил брови и сказал. Он уже более десяти лет в одиночку воспитывал дочь и очень трепетно относился к ее развитию.


«Иероглифы каждый может опознать, но насколько они истинны, мало кто знает. Не правда ли, дядя Вэй?» — Е Тян привлек внимание Вэй Хун Цзюна.


Вэй Хун Цзюн довольно сказал: «Верно. Эта монета — неважно по стандарту или в образцу должно быть действительно ходячая монета Даци.»


Сказав это Вэй Хун Цзюн засомневался и, повернувшись к Е Тяну, спросил: «Однако ранее я видел только две такие монеты, и обе были сильно испорчены. Сяо Е, откуда она у тебя?»


«Хе-хе. Дядя Вэй, разве я не говорил вам уже? Эту монету я достал, когда у нас был закупочный пункт утильсырья.» — Е Тян на самом деле говорил неправду. Эту монету ему передал старый даос. Изначально он дал ему три монеты, только Е Тян, играя с ними, две из них потерял.


Тогда он потерял не ходячую монету Даци, но те две были также редко встречающимися монетами. Старый даос тогда за его потерю жестоко проучил Е Тяна и рассказал ему историю ходячей монеты Даци.


Даже Е Дун Пин не знает, что за монету тогда перебирал у себя сын. Иначе бы он давно отобрал ее у сына для своей коллекции.


Е Тян носил все эти годы монету с собой из-за того, что привык к ней. И из-за этого в монету просочилась душа Е Тяна. Поэтому даже если он потеряет ее, то сможет легко найти, в каком бы месте она не была.


«Это…это правда?» — Вэй Хун Цзюн не смел верить в это. Он до этого думал, что Е Тян только шутит, но оказывается это действительно было так. Он был шокирован.


Вэй Рун Рун насколько уже была взрослой, но все же редко видела отца в таком состоянии, поэтому с любопытством сказала: «Пап, разве этот медяк драгоценный? Я видела у тебя много вещей, которые не должны быть дешевле этого медяка. Тем более эти вещи были из серебра. Чего здесь удивляться?»


«Хе-хе, что ты понимаешь? Это одна из 50 драгоценных монет. Если у твоего отца будет такая, то я буду известным человеком в стране среди коллекционеров монет.» — Вэй Хун Цзюн немного неловко себя почувствовал после слов дочки. Он хоть и немало денег потратил на антиквариат, но что по редкости, что по цене — его вещам далеко до монеты Е Тяна.


Китай во времена династии Ся (2070-1600гг до н.э.) использовал звериные кости и черепаший панцирь, как обменную валюту. Во времена династии Шан (16-11 век до н.э.) использовали ракушки и так до периода весны и осени (770-403гг до н.э.).


И после периода осени и весны, когда множество государств стали выливать бронзовые монеты разных форм: ножа, круглых форм, формы меча…после этого все начали использовать медяки. И так, пока император Цин Шихуан не объединил Китай, он стал выпускать монеты квадратной формы. Хоть после Цин Шихуана каждый новый император использовал разные монеты, но все использовали медяки.


Однако до нынешних дней дошло немало монет. И как Вэй Рун Рун говорила — на базаре можно было увидеть, как в ящиках валялись медяки. Государств и правящих династий было много, поэтому много монет сохранилось. Только редчайшие монеты ограниченного выпуска ценились коллекционерами. Вот все и гнались за такой монетой. А так называемые 50 драгоценностей — это ходило такое название в кругах коллекционеров монет. Если обычный коллекционер не сможет достать несколько монет из 50 драгоценностей, то может себя называть только любителем.


А ходячая монета Даци — это как раз одна монета из 50 драгоценностей, которая считается редкой монетой. Потому что до этих времен дошло только 2 монеты и то в поврежденном состоянии. Ходячая монета Даци — это была монета, выпущенная императором Тан. Поэтому ее так и назвали.


Из-за того, что династия Даци просуществовала недолго, монет было выпущено мало. И уцелевшие монеты можно на пальцах пересчитать.


Сейчас есть только две монеты. Одна монета с отбитым углом — ее так и называют Даци с отбитым углом. Она со времен династии Цинь была у одного коллекционера. Однажды один человек узнав, что у коллекционера была такая монета, предложил большое состояние за монету. Тот коллекционер, с трудом отрывая от себя монету, решил продать ее. Только армия Тайпино в то время ворвалась в Ханчжоу, где тот жил. И тогда коллекционер, чтобы не достаться врагу, решил покончить с собой, упав реку. А перед смертью он монету Даци закопал во дворе.


Только потомки его передрались между собой за право на двор. И неоднократно роя двор, они так и не нашли драгоценность.


Другая монета знаменита — как четырехглазая Даци. Ее один коллекционер Жан Шу Сюн приобрел за большое состояние и сразу же поместил в тайную комнату. Он никому ее не показывал, поэтому к таким монетам сейчас относятся так трепетно и считают за драгоценность.


Только во время анти-японской войны тот коллекционер Жан Шу Сюн все экспонаты перевез в Сша. Только после его смерти его вдова все вещи продала на рынке, и никто не знал, куда и кому досталась та четырехглазая монета.


Поэтому для коллекционеров эта без изъянов ходячая монета Даци или попросту можно назвать нефритовый диск Хэ имело самое важное значение.


Вэй Хун Цзюн был бизнесменом и хоть понимал немало относительно драгоценных монет, но все же его знаний было недостаточно. Когда другой бы коллекционер на его месте уже вовсю бы думал любыми способами достать эту монету.


«Е Тян, ты…ты не хочешь продать эту монету?» — не в силах выпустить монету из рук, Вэй Хун Цзюн забыл, что Е Тян — его гость. Он сразу же предложил ему продать монету.


Жена Вэй Хун Цзюна уже как несколько лет скончалась и из-за горячей любви к дочери, Вэй Хун Цзюн не стал заново жениться, а также заводить себе шикарную любовницу. Поэтому круг общения у него не был таким широким. Иначе говоря, похвастаться ему особо нечем было.


Однако, если у него будет такая монета, то он мгновенно поднимется в глазах коллекционеров Пекина. И все будут относиться к нему с уважением.


«Хе-хе. Дядя Вэй. Эту вещь я планирую оставить у себя.» — Е Тян покачал головой и сразу отклонил предложение Вэй Хун Цзюна. Старый даос еще не передал ему свой компас, а его картины носить с собой не удобно. Поэтому он постоянно носил эту монету с собой, как память о старом даосе.


«Сяо Тян, ты даже не спросил цену?» — Вэй Хун Цзюн не сдавался. Он изменил тон по отношению к Е Тяну и говорил более сердечно.


«Не спросил, потому что это неважно. Эта вещь дорога мне.» — Е Тян улыбаясь ответил.


Вэй Рун Рун с ненавистью посмотрела на Е Тяна и перебив сказала: «Чего хвастаешься. Это простой медяк, и стоит он не больше 1000 юаней? Е Тян, я куплю его у тебя за 2000 отцу…»


«2000?» — Е Тян и Вэй Хун Цзюн одновременно вскрикнули и удивленно посмотрели на Вэй Рун Рун.


«Хе-хе, Сяо Тян, Рун Рун не понимает. Ты..ты не вини ее.» — Вэй Хун Цзюн кашлянул и, глядя на дочь, сказал:


«Не говори ерунды. Если бы Сяо Тян не был любезен, то 2000 юаней не хватило бы, чтобы просто посмотреть на эту монету.» — Вэй Хун Цзюн не бросался словами. В те времена Жан Шу Сюн, когда укрыл четырехглазый Даци, многие предлагали большие состояния, чтобы просто посмотреть на эту монету. И если перевести деньги на современный лад, то 2000 конечно будет недостаточно.


«Настолько дорого? Действительно?» — Вэй Рун Рун и постоянно молчавшая Цинь Я одновременно вскрикнули.


Хоть они обе вышли из богатых семей, но относительно антикварных вещей они мало чего понимали. И теперь они пристально смотрели на монету в ладонях Вэй Хун Цзюна, которая на вид не стоила и 50 юаней.


«Конкретно сколько стоит я не знаю. Но этой монеты достаточно, чтобы обменять ее на наш дом.» — Вэй Хун Цзюн проговорил и Вэй Рун Рун застыла. Она знала, что дом, который отец так трепетно отделывал, стоил не менее 800-900 тысяч юаней.


нефритовый диск Хэ (история гласит, человек по имени (биан хэ)卞和 обнаружил кусок нефритовой породы в холмах царстве Чу и был так обрадован находкой, что поспешил представить ее князю 楚厉. Однако князь не поверил, что камень представляет из себя что-то ценное, и приказал отрубить 卞和 ногу — за то, что тот напрасно потревожил правителя. Когда князь умер, трон перешел к его брату 楚武. 卞和 и ему показал камень, но и этот князь не поверил ему и велел отрубить несчастному вторую ногу. Только третий князь 楚文 передал камень резчикам, которые к их удивлению обнаружили, что имеют дело с исключительно редким белым нефритом. Из камня был изготовлен нефритовый диск, который был назван в честь
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Глава 91: Ходячая монета Даци



«Пап, эту монету можно обменять на наш дом? Правда?» — Вэй Рун Рун взяла монету у Е Тяна и стала переворачивая разглядывать ее. Однако как говорится: специалист зрит в корень, а дилетант смотрит только внешне. Что могла разглядеть Рун Рун? Ей казалось, что эта монета ненамного отличается от тех, которые продаются в районе Люличан.


«Рун Рун осторожнее, уронишь и нашего дома можно сказать и не станет.» — глядя на то, как дочь так небрежно разглядывает монету, у Вэй Хун Цзюна сердце схватило.


Вэй Хун Цзюн сказал цену дома для того, чтобы только показать, что он разбирается в антиквариате. На самом деле если сейчас оценить эту монету в 1 миллион или в 10 миллионов, то монету за такую сумму определенно купят. А если задуматься, то можно ее продать на несколько десятков миллионов больше.


«Что тут такого. Не купишь и не купишь. Я потом схожу в район Люличан и куплю тебе несколько таких.» — Вэй Рун Рун небрежно сказала и бросила монету Е Тяну. От этого сердце Вэй Хун Цзюна екнуло. Пол его дома был мраморный, и если эта монета упадет, кто знает, ведь она хрупкая и может просто рассыпаться.


«Ты отца в могилу загонишь. И не нужно идти в район Люличан.»


Хоть он сильно и горячо любил дочь, но Вэй Хун Цзюн знал, что искать такую монету в Люличане — все равно, что искать среди площади гору.


«Хе-хе. Кто знает, может ты удачлива и сможешь найти такую.» — Е Тян получив монету назад, не обращая на нее внимания улыбнулся. Не говоря о монете Даци, даже если бы у него была обычная ходячая монета Цяньлун, то он все равно бы сказал, что это единственная монета. И такая монета стоила была бы больше чем представлял себе Вэй Хун Цзюн, потому что это не просто обычная монета, а еще и ритуальный сосуд.


Когда он изготавливал несколько нефритов и скопил в них изначальную ци, он также положил вместе с ними эту монету. Вдобавок Е Тян сам по себе, подобно магнитному полю, скапливал энергию около себя. И когда он носил с собой монету, то такой эффект был намного выше других нефритовых изделий.


К тому же после подпитывания монеты Даци изначальной ци ее структура тоже изменилась. Она теперь не была обычной монетой, которая со временем может стареть и становиться хрупкой. Иначе бы Е Тян не давал так просто каждому разглядывать ее.


«Ах, сяо Тян. Тебе нужно быть более осторожным. Эта вещь — не железо, нельзя ее ронять…»


Хоть монета уже вернулась к Е Тяну, но Вэй Хун Цзюн все также смотрел пристально на нее и боялся, что ее уронят.


«Хе-хе. Дядя Вэй, ничего страшного. Я часто ее перебираю в руках и ничего» — Е Тян улыбнулся и убрал монету в карман.


Хоть Е Тян не боялся, что она упадет, но он опасался алчного взгляда Вэй Хун Цзюна. Ему показалось, что еще немного и дядя Вэй просто не выдержит и накинется на него из-за этой монеты.


«Сяо Тян, ты действительно хорошо подумал? Стоит тебе только назвать цену, и дядя Вэй примет твою цену.» — сердце Вэй Хун Цзюна сжалось, когда он увидел, что Е Тян убрал монету назад. Он не сдаваясь продолжал уговаривать Е Тяна.


Е Тян покачал головой: «Дядя Вэй, эта монета не продается. Хоть ее цена 300-500 тысяч или 30-50 миллионов — все равно она не продается. В следующий раз, если найду хорошую вещь, то оставлю ее для дяди Вэй.»


«Хорошо. Похоже ты сильно любишь эту монету. Дядя Вэй не будет больше допрашивать.» — услышав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн думал о значимости и уникальности этой вещи для Е Тяна. И в этом плане Е Тян был прав.


В прошлом году в Пекине произошла сенсационная новость. Один знаменитый антиквар потратил 400 тысяч, чтобы купить редкостную фарфоровую флягу династии Цяньлун.


Но кто знал, что тот человек после приобретения фарфоровой фляги жестоко разобьет ее об землю на 7-8 кусочков, что даже реставраторы не смогли бы восстановить флягу. В то время все люди думали, что тот человек сошел с ума. Но никто не знал, что он сразу же достанет из ящика еще одну такую же фарфоровую флягу и объявит всем, что она настоящая.


С точки зрения антикваров, тот человек был уничтожителем культурной реликвии.


Однако цена на культурную реликвию сразу же поднялась. И его фляга, которая стала единственной в своем роде, теперь на аукционе будет стоить в несколько раз выше.


«Спасибо дядя Вэй…» — Е Тян поблагодарил дядю Вэйя и улыбнулся, он не хотел объяснять ценность ритуальных сосудов простым людям.


Нужно понимать, что ритуальные сосуды сложно оценить. Если поставить ритуальные сосуды перед людьми, которые хоть немного понимают в Фэн-Шуй, то они будут считать ритуальный сосуд бесценной вещью.


А в Сянгане и Аомэй есть много культиваторов, которые много денег и энергии отдадут ради ритуального сосуда. Ведь в мире ритуальных сосудов не так много, и они безусловно драгоценны.


Даже так, те ритуальные сосуды хоть и прошли просвещение в храмах, но их эффект далеко не такой сильный, как у медяка в руках Е Тяна.


«Па, ты сегодня зачем позвал Е Тяна? Ради того, чтобы говорить об антиквариате?» — Вэй Рун Рун не выдержала и проговорила. Только что Вэй Хун Цзюн вел себя перед Е Тяном неподобающе. Е Тян отказал ему, но отец постоянно просил его продать ему медяк, от этого дочка чувствовала себя неловко и стыдливо.


«Ах, верно. Рун Рун, если бы не ты, то я и забыл бы.» — словно очнувшийся от слов дочки Вэй Хун Цзюн хлопнул себя по лбу и сказал: «Сяо Тян, я слышал, что ты говорил Рун Рун о том, что умеешь гадать и занимаешься физиогномикой. И в прошлом месяце ты ей сказал, что я могу разориться. Не знаю, почему ты так подумал?»


После случая с ходячей монетой Даци Вэй Хун Цзюн понял, что Е Тян — далеко не простой студент. Он носит при себе бесценное сокровище и так спокойно к нему относится. Скорее всего, по силе духа Вэй Хун Цзюн уступает ему.


Поэтому Вэй Хун Цзюн не стал больше мериться с ним духом и прямо преступил к делу: «Дядя Вэй, вы уже сюда приводили человека посмотреть ваш дом?» — Е Тян не признавался, но и не отрицал. Он улыбаясь продолжил: «В вашем доме поток ци неплохой. Можно увидеть множество благополучной энергии. Фэн-Шуй у вас обустроен неплохо.»


«Ты… ты еще и в геомантии разбираешься?» — Е Тян не успел договорить, как Вэй Хун Цзюн перебил его. Теперь он еще больше удивился, чем когда увидел монету Даци. Потому что Е Тян говорил верно. Он уже приглашал сюда мастера Фэн-Шуй.


Е Тян на это только скромно кивнул головой: «Фэн-Шуй и физиогномику хоть и считают магией, но в них есть философия. И те, кто могут гадать по лицу, также могут понимать Фэн-Шуй.»


«Сегодня я встретил высокообразованного человека.» — Вэй Хун Цзюн в этот момент больше не смотрел на Е Тяна, как на 18-ти летнего мальчика. Он, выпучив глаза, привстал: «Е Тян, дядя Вэй в этом месяце потерпел фиаско. Как ты и говорил ранее Рун Рун, почти так. Можешь ли ты помочь мне проанализировать, что не так? Почему получилось так?»


«Вот и наконец основная тема…» — Е Тян улыбнулся. Он тоже не был терпеливым человеком и любил сразу переходить к делу.


«Дядя Вэй, если говорить конкретно, тут дело не в Фэн-Шуй и вашей удаче…»


«Е Тян, значит дело было так…» — услышав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн больше не сдерживался и начал рассказывать все.


Изначально Вэй Хун Цзюн с 94 года стал работать на фондовом рынке. Он постоянно продвигался с течением рынка. Его состояние за два года в несколько раз увеличилось, но в начале этого месяца он оказался в небывалом кризисе.


А все это случилось из-за государственного плана «Определение развития экономики и общества *95* и будущее на 2010 год». В таком государственном документе говорилось: что относительно банков, посредников, страховых компаний и других финансовых сфер вводится управление.В то же время народный банк Китая объявил, что из-за нелегальных операций, хаосе в управлении и других проблем, он берет на себя управление банком Китая.


После объявления народного банка, акции банка Китая сразу упали.


Нужно понимать, что до 95 года акции могли падать и расти без ограничений. И падение акций банка Китая более чем наполовину привело к тому, что состояние Вэй Хун Цзюна, который большую часть своих активов вложил в банк Китая, тоже упало. И это чуть ли не полностью разорило его. Однако мысли о суициде Вэй Хун Цзюна уже посещали.


В бизнесе можно заработать и можно потерять. На спекуляции тем более. Только ранее Вэй Хун Цзюн не знал, что придумать и как выйти из положения. Он думал продать дом и вернуться обратно.


Однако Вэй Хун Цзюн вспомнил, как дочка говорила про предсказания Е Тяна, как у него сразу сердце быстро застучало. Он вспомнил, что кто-то его уже предупреждал, только дочка и он не придали этому значения.


Вэй Хун Цзюн сильно верил в Фэн-Шуй и такого рода людей. Иначе бы он не приглашал за большие деньги одного мастера Фэн-Шуй, чтобы тот установил расположение его дома.


Когда Е Тян только пришел, Вэй Хун Цзюн еще думал по расспрашивать его и посмотреть его способности. Только Е Тян постоянно молчал, словно воду набрал в рот. Однако вел он себя непринужденно, отчего у Вэй Хун Цзюна появился интерес к нему.


Услышав рассказ Вэй Хун Цзюна, Е Тян нахмурил брови, подумал немного и сказал: «Дядя Вэй. По правде говоря, хоть вы и потеряли жену в зрелом возрасте, но у вас судьба довольно неплохая.»


«Е Тян, ты что за ерунду говоришь!» — Е Тян еще не договорил, как Рун Рун в гневе перебила его. Как она понимала, ее отец после смерти матери полностью взял на себя обязанности отца и матери.


«Рун Рун, закрой рот. Ни капли этикета не соблюдаешь. Дай Е Тяну договорить.» — однако Вэй Рун Рун больше всего изумилась от того, как ее же сейчас отчитал горячо любящий ее отец.


Сянгани и Аомэнь расположены по берегам устья реки Чжуцзян, на восточной стороне –Сянган, на западной –Аомэнь.СянганиАомэнь– исконная территория Китая. После Опиумной войны 1840 г.Сянган(Гонконг) был захвачен Англией,Аомэнь(Макао) – Португалией
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Глава 92: Мастер Фэн-шуй



«Па, ты…ты ругаешь меня?» — Вэй Рун Рун словно ушам своим не верила. С малых лет отец никогда не отчитывал ее, но сегодня он начал ругать ее из-за постороннего человека? От этого ее глаза покраснели.


«Рун Рун, дядя Вэй не ругает тебя. Просто перебивать другого человека действительно неприлично. Е Тян, ты тоже молодец, нельзя некоторые вещи так прямо говорить.» — рядом стоящая Ю Цинь Я, видя положение дел, сразу начала успокаивать Рун Рун. Если из-за Е Тяна дочь и отец поругаются, то она, как подруга, тоже будет чувствовать себя неловко.


«Рун Рун, ах… это папа не прав. Папа просит у тебя прощения.» — увидев, как дочь расстроилась, Вэй Хун Цзюн сразу запаниковал.


С тех пор как его жена погибла, самым близким для него человеком была его дочь. И что бы она не попросила, он постоянно пытался всеми способами достать ей все.


«Это как называется?» — Е Тян скривил рот. К ней относятся, как к ребенку — неудивительно, что у нее такой характер.


Вэй Рун Рун рыдая и всхлипывая спросила: «Ю Цинь Я, это ты сказала про смерть моей матери?»


Для Рун Рун мать занимала особое положение, и кроме подруги Цинь Я она обычно никому не рассказывала про нее. И если Цинь Я рассказала все это Е Тяну, то получается, она предала их дружеские чувства.


«Я не говорила. Никогда не говорила. Я ручаюсь, что не говорила.» — Ю Цинь Я не любила, когда Е Тян общался с другими девушками. Поэтому когда она была с ним, не разговаривала о других девушках, и Рун Рун не была исключением.


«Правда?» — услышав Цинь Я, Рун Рун выпрямилась и начала успокаиваться. Она уже больше года постоянно дружила с Цинь Я и уже узнала ее характер. Цинь Я была тактичной девушкой и не любила лгать людям. Поэтому Рун Рун с сомнением посмотрела на Е Тяна и спросила: «Е Тян, ты…ты точно увидел это на моем лице?»


«Верно. Я говорил тебе, только ты не верила.» — терпение Е Тяна уже заканчивалось, но он не подавал виду и с безразличным выражением сидел на месте.


«Рун Рун, Е Тян очень хорошо гадает. Когда он был маленьким, уже учился этому.» — Цинь Я тут же добавила.


Увидев, что дочка приходит в себя, Вэй Хун Цзюн поспешно сказал: «Ладно. Рун Рун вы с Цинь Я сходите в комнату и там поболтайте. А нам с Е Тяном еще нужно поговорить кое о чем.»


«Что за гадание? Не обманывает он людей? Я больше не хочу этого слушать.» — услышав слова отца, Рун Рун потянула за собой Цинь Я и ушла в комнату. Отчего Е Тян и Вэй Хун Цзюн в гостиной облегченно вздохнули.


Вэй Хун Цзюн лично стал подносить Е Тяну чай и извиняясь проговорил: «Е Тян, моя дочка немного эмоциональна. Прошу, не гневайся на нее.»


«Хе-хе, все родители достойны восхищения.» — Е Тян покачал головой и сказал: «Дядя Вэй, вы очень любезны. По правде говоря, относительно вашей судьбы я тоже сомневаюсь. Ведь если смотреть со стороны Фэн-шуй у вас не видно признаков финансовой утраты. И в каком месте что пошло не так, я и сам неясно понимаю. Что вы делали в последнее время? Может провинились перед кем-то?»


Е Тян, унаследовав технику Ма И, ранее не задавая вопросов уже знал что к чему. Но сейчас, он впервые в таком затруднительном положении.


«Нет. Я каждый день, кроме как дома, хожу на фондовую биржу. И свободного времени для приема гостей или хождения по гостям у меня нет. Где бы я успел кому навредить?» — послушав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн сразу покачал головой.


Он как только стал развиваться и заниматься бизнесом, то сразу достойно начал гнаться за успехом. И в обычное время Вэй Хун Цзюн никому не вредил. Он лучше сам потерпит убытки, чем будет кому-то вредить.


«Фондовая биржа?» — Е Тян, послушав Вэй Хун Цзюна, снова спросил, а его глаза засветились: «Дядя Вэй, а недавно у вас на фондовой бирже не было ремонта? Или другие изменения?»


Услышав слова Е Тяна, глаза Вэй Хун Цзюна сразу округлились: «Сяо Тян, ты откуда знаешь? У нас увеличилось несколько комнат, и несколько месяцев делали ремонт. Только в сентябре закончили.»


«Дядя Вэй, это дело на 80-90% зависит от ремонта. Вы поменяйте комнату, и все должно наладиться.»


Из сказанного Вэй Хун Цзюном Е Тян понял, что скорее всего фэн-шуй на фондовой бирже повлиял на его дела и удачу.


Неважно Фэн-Шуй или физиогномика, изменение судьбы человека — это процесс. Гадателю можно задать некоторые вопросы, как сразу он может понять причину влияния.


Поэтому Е Тян сразу из вопросов все понял. И здесь ничего не поделаешь, потери на акциях банка Китая Вэй Хун Цзюну не получится так быстро восстановить.


«Неудивительно, что в эти дни, когда я ходил на работу, чувствовал себя неудачно. Это все из-за изменения Фэн-Шуй.»


Вэй Хун Цзюн уже неоднократно думал, что могло повлиять на него так. И смена его помещения может подстроена человеком намерено?


«Дядя Вэй, уже поздно. И если у вас нет других дел, то нам нужно возвращаться. Общежитие скоро должно закрыться.»


Хоть Вэй Хун Цзюн узнал с помощью Е Тяна суть проблемы, но результат его помощи еще не был известен. Поэтому Е Тян и не думал брать с него деньги.


«Ааа? Не… не спеши.» — погруженный в глубокие мысли Вэй Хун Цзюн очнулся от слов Е Тяна.


«Сяо Тян, дядя Вэй еще об одном деле хотел тебя попросить.»


«М? Какое дело?» — Е тян нахмурил брови.


«В общем так. Дядя Вэй хотел тебя попросить, сходить со мной на работу завтра и посмотреть на перестановку. Может это кто-либо специально все сделал или нет?» — Вэй Хун Цзюн был уверен, что никому не вредил. Только сейчас в наши времена низких и подлых людей было очень много. Кто знает, может кто-то специально устроил такую перестановку, глядя на то, как Вэй Хун Цзюн хорошо зарабатывает.


*М, бизнес…уже интересно* — подумал Е Тян, но не стал показывать свое внутренние чувства:


«Это…дядя Вэй, завтра у меня пары…»


Вэй Хун Цзюну он, из уважения к Цинь Я, указал на суть проблемы, но идти с ним и смотреть геомантию и Фэн-Шуй он бесплатно не намерен. Он — не Лэй Фэн, чтобы все делать за доброе слово. Иначе он так и с голоду умрет. «Е Тян, если завтра неважный урок, лучше сходи и помоги дяде Е. А?»


Если кто-то специально все подстроил против Вэй Хун Цзюна, то он просто потом спать спокойно не будет. С проблемами он своими справится, но если кто-то специально на него все это навел, то это может все снова повториться.


Е Тян немного заколебался и сказал: «Завтра у нас поточная лекция. Впрочем не должно быть проблем…»


Е Тян еще недоговорил, как Вэй Хун Цзюн радостно проговорил:


«Тогда хорошо! Тогда хорошо! Сяо Е, завтра я провожу тебя на свою работу.»


«Твою мать, и это бизнесмен? Разве он не знает, что молодому господину нужно еще и вознаграждение?» — Е Тян чуть ли не стал плеваться от слов Вэй Хун Цзюна. Он уже оказал услугу. И с какой стати он должен показывать ему Фэн-Шуй? Тем более он -истинный потомок учения Ма И в 50-м поколении. Такие на дороге не стоят, которым можно 3-5 мао кинуть, и они тебе что-нибудь нагадают.


«Дядя Вэй, в этом деле я хочу немного прояснить кое-что. Согласно профессиональным правилам, за это нам нужно возмещение.» — Е Тян уже несколько лет путешествовал и знал, как проходят такие дела. И когда он кому-то гадал, то обязательно нужно было получать плату.


Тем более Фэн-Шуй очень важен. Мастер Фэн-Шуй сочетает в себе 5 искусств, и конечно им нужно на что-то питаться. Тем более, когда они для кого-то меняют обстановку на удачу, то должны получать вознаграждение. Ведь они можно сказать — идут против неба и нарушают законы неба и судьбы. И это разве бесплатно?


Е Тян когда путешествовал, то в одних прибрежных районах Китая узнал, что за простой просмотр комнаты на Фэн-Шуй просили самое меньшее — 30 юаней за кв. метр. Значит помещение Вэй Хун Цзюна, по меньшей мере, стоит 3000 юаней, чтобы посмотреть его на Фэн-Шуй.


«Профессиональные законы?» — услышав слова Е Тяна, Вэй Хун Цзюн застыл. И после того, как прошло много времени, он снова очнулся.


«Сяо Е, ты…ты говоришь, что глядя на Фэн-Шуй, тебе нужно получать плату?»


Е Тян смущенно улыбнулся: «Дядя Вэй, я учил наследственное течение Фэн-Шуй, и эти законы нарушать нельзя.»


Е Тяну стало неловко. Ведь он чувствовал себя немного нетактичным по отношению к дяде Вэй. Он только вошел к нему в дом в качестве гостя, а уже требует плату. Тем самым, возможно дядя Вэй будет иначе думать о нем.


После долгих раздумий Вэй Хун Цзюн поспешно сказал: «Тогда хорошо. Сяо Е, я не обижу тебя.»


На самом деле Вэй Хун Цзюн не был тугодумом. Он просто и подумать не мог, что Е Тян – первокурсник и друг его дочери может заниматься Фэн-Шуй профессионально.


Во вторых, когда Е Тян пришел, то достал монету стоимостью, по меньшей мере, в 300-500 тысяч юаней. Он игрался с ней, не боясь ее испортить. Значит у него дома, должно быть, несметные состояния. И разве такой человек будет нуждаться в деньгах?


Увидев, что Вэй Хун Цзюн понял его, Е Тян сразу встал и сказал: «Тогда договорились. Дядя Вэй, мы тогда вернемся обратно, а завтра утром снова увидимся.»
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Глава 93: Китайская фондовая биржа



«Е Тян, скажи честно, как ты смог провести моего отца? Он даже не обратил внимание на меня, его родную дочь?»


Когда они возвращались домой, Вэй Рун Рун никак не могла успокоиться и была недовольна. Впервые отец читал ей нотацию, и это было не из-за кого-нибудь, а именно из-за Е Тяна.


«Хе-хе, разве это надувательство? Это естественные науки. Вэй Рун Рун, я спрошу тебя, что ты знаешь из 4 книг и пяти канонов?» — послушав Рун Рун, Е Тян покачал головой и решил привести к покорности эту горячую девочку. Кто знает, если сейчас ее не угомонить и не наладить контакт, то потом она может подставить тебе подножку.


Вэй Рун Рун нахмурила брови и сказала: «Я конечно знаю. Четверокнижье — это «Лунь Юй», *Беседы и суждения* ». Как, правильно я говорю?»


Начиная с династии Южной Сун (1127 – 1279 гг), четверокнижье и пятикнижье стали необходимыми учениями Конфуцианцев. Однако сейчас, из 10 студентов 9 из них даже не знают, что это за книги.


Поэтому Вэй Рун Рун, ответив на вопрос Е Тяна, удивила его.


«Хорошо, старшекурсница Вэй. Вы если знаете про книгу Чжоу И, то знаете и книгу И Цзин — основа канонических книг, которая является источником учения великого дао. Неужели знания из этой книги не заслуживают внимания и являются ерундой?»


Вэй Рун Рун от вопроса Е Тяна сконфузилась и увиливая стала отвечать: « Это не одно и тоже. Это…это феодальные предрассудки. Недочеты традиционной культуры…»


Е Тян тяжело вздохнул: «Старшекурсница Вэй, в науке тоже есть много необъяснимых вещей. И это вы тоже будете списывать на традиционную культуру?


Фэн-Шуй и физиогномика тоже считается метафизикой. И большая разница с наукой у них в том, что в метафизике уделяют большое внимание духовной составляющей. А наука ищет и уделяет внимание всему материальному. И если бы люди не верили Фэн-Шуй, то его давно бы не было.


У людей есть также духовное начало, и в их жизни также циркулирует энергия. А раз наука не может признать, что человек — это материя и вещество, то и телепатия возможна, как и геомантия, Фэн-Шуй.


Конечно верить или не верить — это уже выбор человека. Как я не могу заставить тебя поверить в Фэн-Шуй, так и старшекурсница Вэй не может называть это ошибкой традиционной культуры.»


Относительно вопросов вокруг Фэн-Шуй и физиогномики Е Тян и Е Дун Пин не раз спорили. И поэтому у Е Тяна язык на эту тему был неплохо подвешен, отчего Цинь Я и Вэй Рун Рун вытаращили глаза. Даже после того, как машина остановилась у университетского сада, Вэй Рун Рун по-прежнему вспоминала слова Е Тяна. Она хоть до сих пор не соглашалась с ним, но не могла придумать что сказать ему против.


На второй день, рано утром Вэй Цзюн Хун лично приехал с завтраком в университет Цинхуа и встретил Е Тяна. Затем они вместе доехали до остановки фондовой биржи.


«Дядя Вэй, это и есть фондовая биржа? — после того как они прошли двери фондовой биржи, Е Тян полностью удивился.


В огромном зале фондовой биржи в это время было полно людей, и все с интересом что-то обсуждали. Как бабушки и дедушки в селе или продавщицы баоцзы, которые кричат постоянно продавая свои пирожки.


Люди на бирже постоянно обсуждали то, что продали или купили.


«Что, Сяо Е. Здесь шумно?» — увидев удивленное выражение Е Тяна, Вэй Хун Цзюн довольно улыбнулся.


В это время китайская фондовая биржа еще блуждала в потемках в плане развития. И кроме продажи по телефону, люди еще должны были приходить лично в помещения и осуществлять продажи. Поэтому в это время там было шумно.


«Ааа, господин Вэй, как вы? Уже поели? Это только что купленные баоцзы, хотите попробовать?»


«Глава Вэй, есть какие-либо новости? В прошлом месяце я покупал акции, так они теперь упали, что даже на еду не хватает.»


«Господин Вэй…»


«Глава Вэй…»


Как только Вэй Хун Цзюн вошел в зал, то изначально разговаривавшие между собой люди сразу энергично повставали и обступили его.


«Господа, потом поговорим. Сегодня я занят. Пропустите.»


В обычные дни Вэй Хун Цзюн любезничал с этими людьми, но сегодня из-за того, что он привел Е Тяна посмотреть Фэн-Шуй, он не собирался тратить время на разговоры с ними. Он сказал Е Тяну: «Идем, поднимемся.»


«Этот господин Вэй, говорят, в большом зале — не первый, так второй.»


«Еще бы. Если он купит акции, то сразу поднимает их цену на несколько десятков тысяч или сотни.» «Насколько много и вы не знаете. Иначе бы заходил бы он в большой зал.»


Глядя как Вэй Хун Цзюн с Е Тяном поднимаются на второй этаж, внизу стоящие люди активно разговаривали и обсуждали его.


«Дядя Вэй, почему все так шумно разговаривают и так яростно ищут вашего расположения?» — Е Тян конечно заметил, что некоторые люди либо полебезить, либо с восхищением от чистого сердца подходили к Вэй Хун Цзюну. Он не понимал, неужели в большом зале люди знают намного больше?


Услышав вопрос Е Тяна, Вэй Хун Цзюн улыбнулся и посмотрел на пройденный шумный зал: «Разве не из-за денег? Е Тян, на фондовой бирже дверей довольно много…»


В те года большой зал считался мистическим местом. То, что происходит в большом зале и что ранее происходило в нем — все является предметом их разговора. Словно люди в большом зале могут влиять на погоду, поэтому многие следили за каждым взмахом их руки. А сейчас китайская биржа только начинает развиваться.


Е Тян не был человеком из большого зала, и Вэй Хун Цзюн не боялся рассказывать ему такие новости. Пока на фондовой бирже акций было не так много, поэтому разница в спросе и предложении была большая. Поэтому некоторые люди могли хорошо зарабатывать на акциях.


Вот за эти годы люди большого зала влияли на развитие акций. Можно сказать, они влияли на фондовую биржу Китая, который только начинал развиваться.


Вот так Вэй Хун Цзюн за эти два года смог хаотично сколотить себе состояние. Бороться и покупать новые акции, и когда они стремительно росли, продавать их. Вот так и смог он создать свое состояние.


Заработав большое состояние, многие смотрели на Вэй Хун Цзюна — как на человека, влияющего на погоду. Поэтому люди из малого зала пытались сблизиться с ним и завязать знакомство, и также поднять свое состояние.


Вэй Хун Цзюн, как и другие люди большого зала, много потерял на акциях банка Китая. И это произошло из-за хаотичного управления банком Китая, поэтому народный банк взял на себя управление банком Китая.


*Неудивительно, что Вэй Хун Цзюн не сильно отчаялся на потере половины состояния…* — после разъяснений Вэй Хун Цзюна, Е Тян понял, что Вэй Хун Цзюн рано или поздно может вернуть свои накопления.


Здесь он был в выгодном положении.


«Обстановка здесь действительно неплохая.»


Только войдя на второй этаж, Е Тян сразу ощутил прохладу в помещении. По сравнению с изнурительной жарой, которая была в зале внизу, где толпы людей бродят и смотрят на электронное табло, которое было в центре зала. На втором этаже температура несомненно была намного лучше.


Однако на втором этаже была своя иерархия.


Согласно объяснениям Вэй Хун Цзюна, обычно на второй этаж может подняться только человек, состояние которого будет более 100 тысяч юаней. И то, при этом он будет сидеть в общем зале с перегородкой. А люди, у которых состояние — более миллиона, могут уже быть в центре фондовой биржи и сидеть в удобных и комфортных офисах.


«Глава Вэй доброе утро..»


«Глава Вэй, сегодня вы поздновато…»


«Глава Вэй, может в обед попьем вместе чаю?»


На втором этаже также было немало людей, приветствующих Вэй Хун Цзюна. Можно было понять, что Вэй Хун Цзюн и среди них был видной личностью.


«Ах, сегодня я был занят. Торги еще не начались?»


«Глава Ван, вы очень любезны. Только сегодня я занят. Завтра я вас приглашу.»


Вэй Хун Цзюн относился к людям на втором этаже намного любезнее и отвечал им вежливо, пока не дошел до своего офиса.


Когда они поднялись на второй этаж, одна красивая девушка поднялась и помогла Вэй Хун Цзюну открыть офис.


Офис Вэй Хун Цзюна на втором этаже находился в восточной части.
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Глава 94: Внимание



«Ты…Ты говоришь…, что? Я сам на себя все навлек?» — услышав слова Е Тяна, Вэй Хун Цзюн покраснел. Он указывал на место, где стояли цветы, и не веря спрашивал: «Е Тян, неужели причина моего несчастья заключается в каком-то горшке?»


Е Тян кивнул головой и утвердительно сказал: «Если я не ошибаюсь, то все дело в этом. Дядя Вэй, не нужно недооценивать цветочный горшок. Ведь из-за него влияние Фэн-Шуй крайне изменилось…»


Согласно учению Фэн-Шуй, небо и земля делится на инь и янь, и только в пространстве между ними может быть как свирепая и темная энергия, так и мирная и светлая энергия. И не важно где — дома или на работе, везде от этого не убежишь.


Злая энергия инь в разных местах может быть сильной, а может быть слабой. Обычно говорят, что самое большое скопление злой энергии инь в уборной, туалете.


А офис Вэй Хун Цзюня располагался как раз напротив туалета.


Вдобавок к этому их офис был треугольной формы, и комната Вэй Хун Цзюна стояла как раз по центральной оси, где и было скопление всей отрицательной энергии инь второго этажа.А цветочный горшок изначально отгонял злую энергию инь от туалета и нормализовал циркуляцию энергии инь. Только что стукнуло в мозгу Вэй Хун Цзюна, что он захотел убрать цветочный горшок и полностью направил на себя поток энергии инь.


Хоть эта расстановка уступала убийственной расстановке, которую когда-то установил Е Тян. Но все же этого было достаточно, чтобы Вэй Хун Цзюн испытал финансовый крах. А если бы злая энергия долго собиралась здесь, то Вэй Хун Цзюн возможно и тяжело заболел бы.


«Бл**, оказывается вот оно что. Е Тян, ты зайди в офис и посиди. Я пойду и найду людей, чтобы они принесли цветочный горшок.» — послушав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн раздосадовано хлопнул себя по ноге. Он завел Е Тяна в офис и подозвал сотрудника к себе. Он все же был здесь большой шишкой, поэтому мог командовать сотрудниками.


Увидев выражение Вэй Хун Цзюна, Е Тян улыбнулся и покачал головой. Но когда он открыл дверь и поднял голову, улыбка на его лице исчезла.


Площадь комнаты Вэй Хун Цзюна была примерно 20 квадратных метров. Его широкий стол как раз был напротив двери, а слева стояли черный роскошный стол из натуральной кожи и чайный столик.


За столом на стене висела одна картина *тысяча ли рек и гор* художника Ван Симэна, периода династии Сун (960-1279). Похоже, это быда современная копия оригинала. Только картина была очень хорошо написана и величественно висела на том месте.


Однако, если смотреть с точки зрения Фэн-Шуй, то такая хаотично разрисованная картина способствовала ухудшению общего состояния у людей. Она могла плохо влиять на психику человека, что было характерно Суновским картинам. Они прямо были подточены на сбор энергии инь.


Как понимал Е Тян, благодаря хорошей и удачной судьбе Вэй Хун Цзюна, он смог так долго просидеть и не подвергнуться большой беде от этой картины.


«Быстрее, поставьте здесь. Верно, верно, здесь. Осторожнее…»


Когда Е Тян осматривал команту, Вэй Хун Цзюн позвал несколько человек и ставил цветочный горшок, который был выше 2-х метров, на свое изначальное место.


«Глава Вэй, вы разве не просили убрать этот горшок ранее? Зачем вернули обратно?» — один мужчина в костюме европейского стиля спросил.


Вэй Хун Цзюн улыбаясь ответил ему: «В этом офисе без домашних цветов как-то некрасиво. Директор Ван, сегодня вечером пойдемте поедим. Сегодня я угощаю.»


«Хорошо. Глава Вэй угощает, это действительно великодушно. Вечером сходим. Сейчас я занят, не буду вас отвлекать.»


Тот директор Ван не увидел даже связь этого горшка с Фэн-Шуй. Поэтому не спрашивая более, он сразу ушел, как работники поставили горшок.


«Е Тян, что ты смотришь?»


Когда Вэй Хун Цзюн вернулся в комнату, то увидел, как Е Тян разглядывает его картину.


«Цветочный горшок уже вернули. Теперь все должно быть нормально?»


«Снаружи да. Однако…» — Е Тян покачал головой и, указывая на картину, сказал: «Дядя Вэй, эта картина долго весит здесь? Должно быть недолго?»


Услышав, что снаружи все нормально,Вэй Хун Цзюн обрадовался и сразу ответил: «Ранее ее не было, но в прошлом месяце один друг подарил ее мне. Что? С…с этой картиной тоже есть проблемы?»


«С картиной проблем нет, просто повесили ее не в лучшем месте. Ее лучше снять.» — Е Тяну лень было все объяснять Вэй Хун Цзюну. Тем более не факт, что он сможет понять его.


«Хорошо, хорошо. Я сразу сниму ее.» — Вэй Хун Цзюн сразу подставил стул и стал снимать картину. Этот бизнесмен так беспрекословно верил Е Тяну, впрочем как и во все учение Фэн-Шуй.


«Е Тян, ты посмотри. Еще есть что-нибудь?» — сняв картину, Вэй Хун Цзюн с осторожностью спросил у Е Тяна.


Е Тян покачал головой и сказал: «Нет, все уже в норме. Только дядя Вэй, такая расстановка Фэн-Шуй не может мгновенно изменить все у вас, и ваши предыдущие проблемы вам нужно будет самим решить.»


«Конечно, конечно. Это я знаю.» — Вэй Хун Цзюн сразу закивал головой. Он сам знал, что с его застрявшими акциями банка Китая ему придется разбираться самому. Ведь помимо него, еще есть много людей, которые также как и он попали. Однако он не сильно расстраивался.


«Верно.» — Е Тян внезапно вспомнил об одном деле и, глядя на Вэй Хун Цзюна, спросил:


«Дядя Вэй, ваш дом был обустроен по Фэн-Шуй и довольно неплохо. Почему вы все же попросили меня, а не того человека посмотреть ваш офис?»


Е Тян видел дом Вэй Хун Цзюна, и там его довольно хорошо обустроили по Фэн-Шуй. Очевидно тот человек хорошо понимает в своем деле. И если бы этот человек был здесь, то будущее Вэй Хун Цзюна было бы определенно также хорошим.


«Я тоже думал. Тот человек с Гонконга. Тогда была великая возможность, что он посетил мой дом. Только сейчас он уже вернулся обратно.» — Вэй Хун Цзюн горько улыбаясь проговорил. Он в 93 году просил одного великого мастера Фэн-Шуй посмотреть его дом. Тогда, чтобы пригласить его в дом, он отдал 100 тысяч юаней в вознаграждение. Во времена, когда у людей в среднем зарплата была 200-300 юаней в месяц, эта сумма была можно сказать астрономическая.


Когда тот мастер прибыл в Пекин, вокруг него были люди, которые свысока смотрели на Вэй Хун Цзюна. И если бы у Вэй Хун Цзюна не было друга, который смог бы договориться с тем мастером, то этот мастер вовсе не пришел бы к нему.


Когда тот мастер приехал в дом Вэй Хун Цзюна, он достал компас и начал расхаживать по дому. Он нарисовал несколько рисунков, на которых были изображены предметы, и положил по разным местам. Затем не прошло и полчаса, как Вэй Хун Цзюн почтенно отблагодарил того мастера за 100 тысяч юней. Вэй Хун Цзюн еще думал, что может быть оно того не стоило.


Однако после того, как вчера Е Тян объяснил ему, как связаны Фэн-Шуй и судьба человека и что в его случае все было не напрасно. Какой товар — такое и качество.


На самом деле Вэй Хун Цзюн не понимал, что Фэн-Шуй и человек сами дополняют друг друга. Некоторые люди, у которых несчастная судьба, пройдя скопление ци Фэн-Шуй, становятся счастливыми. А некоторые люди, у которых должна быть счастливая судьба, находясь в плохих местах по Фэн-Шую, могут стать несчастными и навлечь на себя беды. Как и случилось с Вэй Хун Цзюном. Если бы он еще помедлил, то могла случиться и большая беда.


«Хе-хе, с Гонконга. Действительно приезжий монах молитвы читает лучше…» — услышав рассказ Вэй Хун Цзюна, Е Тян улыбнулся.


После освобождения Китая несколько десятков лет многовековая культура Китая была приведена к забвению.


В древности каждый 3-5 летний малыш мог наизусть рассказать сто фамилий, а сейчас очень мало людей могут это сделать, только некоторая часть образованных людей. Некоторые только в университете начинают учить фамилии.


Можно сказать, что после определенного промежутка времени в Китае много знаний потерялись.


Однако в Гонконге и Тайване была иная ситуация. Полвека назад, во время хаоса на материке было много оппозиций. И перед культурными, развитыми и образованными людьми вставал выбор — ехать либо в Гонконг, либо в Тайвань. И теперь в тех местах используют даже более древние иероглифы. И хоть между материком у них идут споры, но нельзя не отметить, что в некоторых местах культура лучше сохранилась в этих двух странах.


А Фэн-Шуйи неодаосизм, являясь частью традиционной культуры, конечно имели широкое распространение в Гонконге. Там вполне нормально пригласить специалиста по Фэн-Шую. В Гонконгских фильмах очень часто можно было увидеть, как совершают обряды, и все слепо верили в их деятельность.


«Дядя Вэй, у вас здесь все нормально. У меня после обеда пары. Можно я вернусь?»


Е Тян посмотрел на комнату и указал на все недостатки. И хоть Вэй Хун Цзюн придавал этому большое значение, но для Е Тяна это было попутным делом.


Е Тян не хотел обозначать стоимость своей услуги Вэй Хун Цзюну, пусть тот сам думает об этом.


«Е Тян, сегодня может ты останешься здесь, а вечером мы вместе покушаем?» — Вэй Хун Цзюн еще не успокоился. Тем более в прошлый раз тот великий мастер достал компас и ходил около получаса в его доме. А Е Тян, ничего не достав, все быстро сделал. Ведь еще не прошло и 20 минут. Неужели он все понял так быстро?


«Сто фамилий», «Все фамилии», «Фамилии ста семей», «Байцзясин»-рифмованный список китайских фамилий, который служил учебным текстом для заучивания иероглифов наизусть
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Глава 95: Бедствие



Услышав слова Вэй Хун Цзюна, Е Тян улыбнулся и сказал: «Дядя Вэй, я — не какой-либо бродяга и раз уже показал вам все, то разве потом вы не можете найти меня?»


Раньше он встречал уже бродяжных гадателей. И они часто использовали любые методы, чтобы запугать людей и якобы отвести их от беды. Ранее это были бедствия, теперь же это везение в финансовом состоянии.


И если бы Е Тян хотел подобно им запугать Вэй Хун Цзюна, то уже давно указал бы на отрицательную энергию инь и сказал бы, что его ожидает беда.


«Хорошо. Тогда я провожу тебя…» — Вэй Хун Цзюн подумал об этом. Е Тян учится в Цинхуа, тем более он – друг его дочки. Что бы ни случилось, он сможет найти его.


Говоря это, он достал из-за стола одну черную сумку и передал ее Е Тяну: «Сяо Е, здесь твое вознаграждение. Дядя Вэй не так понимает ваши законы. Если будет недостаточно, то скажи.»


Такие люди, как Вэй Хун Цзюн, часто принимают гостей и угощают их, поэтому в офисе у него было немало денег. А в той сумке, которую он передал Е Тяну, было две пачки 100 юаневых купюр.


«Хе-хе. Дядя Вэй, достаточно.» — Е Тян улыбаясь принял сумку. В таких ситуациях он не стеснялся. Ведь он из-за своей деятельности противостоит небесам и сводит их к благополучию.


Когда сделка между ними прошла, Вэй Хун Цзюбн уже не хотел играть на рынке, поэтому на машине подвез Е Тяна в Цинхуа.


Е Тян после того как вышел из машины, помахал рукой Вэй Хун Цзюну и только собирался уходить, как внезапно нахмурил брови:


«Дядя Вэй, у вас сегодня не важная встреча? Лучше бы не выходить вам сегодня.»


«Что такое? Е Тян, какие проблемы? Сегодня я позвал директора Ван на ужин.» — Вэй Хун Цзюн не понимая спросил. Он сегодня пригласил человека с биржи на ужин, и среди людей бизнеса плохой тон — не держать свое слово. От такого поступка в будущем коллеги могут презрительно смотреть на него.


Е Тян внимательно посмотрел на Вэй Хун Цзюна и потом улыбаясь сказал: «Ничего страшного. Дядя Вэй, если поедите, то не пейте алкоголь или возьмите шофера…»


У человека мгновенно резко судьба не меняется, но меняется постепенно каждую секунду. И Вэй Хун Цзюн уже месяц находился в пучине энергии инь, поэтому его судьба уже шла не по счастливому пути.


Хоть Е Тян уже помог ему сменить Фэн-Шуй, но это не могло сразу дать результат. И только что Е Тян как раз увидел по лицу Вэй Хун Цзюна надвигающуюся на него беду.


Как говорит физиогномика: Левая рука пронизывает, правая бьет. Если у одного на левой брови будет вертикальный узор, то у него может случиться беда. А если на правой брови будет вертикальный узор, то возможно он попадет в аварию.


А Е Тян как раз обнаружил на правой брови Вэй Хун Цзюна вертикальный узор. Неизвестно когда появился этот узор.


Гадатели-физиогномисты, когда гадают по лицу, не смотрят на красоту внешности.


Как говорится в народе: многие видят человека, но не видят его душу. И это правда. Можно видеть, слышать и общаться с человеком, но при этом не знать его.


Особенно современные люди, которые часто наносят макияж, подкрашивают брови и носят линзы или еще того хуже — пластические операции, лифтинг. Поэтому теперь по лицу было довольно сложно гадать.


Но когда Е Тян гадал, то был уверен на 80-90%.


Услышав слова Е Тяна, Вэй Хун Цзюн немного сомневаясь сказал: «Хорошо. Сяо Е, я понял. Сегодня я буду внимательнее.»


Хоть Фэн-Шуй и физиогномика довольно перекликаются друг с другом, но мало кто хорошо познает два учения. Как и в случае с тем выдающимся специалистом по Фэн-Шую из Гонконга. Он только хорошо познал Фэн-Шуй, но не физиогномику.


А Е Тян не только познал Фэн-Шуй, но и еще физиогномику. И это при том, что ему было 17-18 лет. Вэй Хун Цзюн не думал, что он за это время уже мог хорошо познать два учения.


«Даа. Похоже от беды он не увернется…» — глядя на то, как Вэй Хун Цзюн развернулся и уехал на машине, Е Тян беспомощно покачал головой. Временами людям нужно пройти некоторые испытания, чтобы что-то понять.


Однако Е Тян не стал много говорить. Беда Вэй Хун Цзюна будет небольшой. И если он не испытает сегодняшнюю неприятность, то возможно Вэй Хун Цзюн подумает, что напрасно дал ему денег.


«Ах, учитель говорил верно. Если выбрать дорогу предсказателя, то нужно сначала долго поработать и потом только хорошо зарабатывать.»


Войдя в университет Цинхуа, Е Тян раскрыл сумку и, глядя на стопки денег, улыбнулся. 20 тысяч юаней — этого достаточно на некоторое время.


«Однако…нужно хорошо заработать.»


Как говорил старый даос, Е Тян может только с полным желудком развить свое тело, циркуляцию ци и крови в теле. А когда пищи будет недостаточно, то закалять тело ему будет сложно без энергии. А этих 20 тысяч ему скорее всего хватит только на одно полугодие.


Остальные несколько дней Е Тян постоянно был в университете. Каждый день рано утром он тренировался, и дни у него проходили довольно плотно. Особенно когда он проводил время с сверстниками.


Что касается вопроса еды, то Е Тян нашел один способ. Он больше не ездил за кампус, чтобы питаться. В кампусе было всего 18 столовой. И он, чтобы не пугать других людей своим аппетитом, решил есть в нескольких столовых.


Поэтому Е Тян положил на столовую карту несколько тысяч юаней и каждый день в обед на велосипеде посещал 7-8 столовых, где кушал.


Он не знал, как идут дела у Вэй Хун Цзюна, но тот не приезжал за Е Тяном. Однако как говорила Цинь Я, Вэй Рун Рун на три дня отпросилась домой. Говорит, что-то случилось.


Е Тян сразу понял в чем дело: «Е Тян, снова хочешь выйти?» — глядя на то, как Е Тян сменил одежду, Сю Чжэн Нан снова завистливо спросил.


Соседи уже привыкли считать Е Тяна с Цинь Я любовной парой, поэтому Е Тян больше не обращал внимания на них. Он каждый вечер ходил и гулял с Цинь Я по укромным местам университета.


Хоть университет не допускал в те времена романтические отношения, но в кампусе было так много красивых мест, и конечно университет не мог остановить некоторые естественные процессы.


Конечно молодежь также не могла нагло переходить рамки общественного мнения, и после ужина, под покровом ночи они только и искали укромные местечки.


Увидев выражение лица Сю Чжэн Нана, Е Тян улыбнулся: «Старший, не торопись. Похоже вчера Вэй Рун Рун вернулась в общежитие. Вчера Цинь Я попросила Вэй Рун Рун, чтобы она как-нибудь помогла тебе.»


Говоря о соседях Е Тяна, он не относился к ним особо услужливо.


Ао Хай Мин и Чэн Сяо Чжун постоянно сидели в библиотеке и ждали у моря погоды. И вопреки ожиданиям, более чем через неделю, они все же смогли завязать знакомство с двумя девушками. И хоть их не назовешь любовными парами, но определенно они удостаивались их вниманием.


Поэтому сейчас, только горячо опьяненный Вэй Рун Рун Сю Чжэн Нан, если не играл в баскетбол, то сидел одиноко в общежитии. Что Е Тяну стало жалко смотреть на него, и он действительно уже подумал, а не свести ли их обоих?


Услышав слова Е Тяна, Сю Чжэн Нан скривил рот: «Брат, я полагаюсь на тебя. Не беспокойся, если брат будет с Рун Рун, то после рождения нашего сына ты будешь крестным…»


«Иди ты. Старший, а вдруг у тебя будет дочь.»


«Невозможно. У нас, в семье Сю из поколения в поколения были мальчики. И разве может на мне род прекратиться?»


Е Тян воспользовался моментом, пока Сю Чжэн Нан говорил насчет своего будущего сына или дочери, и выскочил из общежития.


«Старшекурсница Вэй, вы вернулись. В доме все в порядке?» — дойдя до постоянного места встречи с Цинь Я, Е Тян увидел Рун Рун.


«Ничего. Мой отец попал в аварию, перепугался конечно и получил ранения, но небольшие. Кстати, Е Тян. Папа говорил, если будет свободное время, то он хотел бы, чтобы вы пришли и навестили его.»


Увидев Е Тяна, Вэй Рун Рун сложным взглядом посмотрела на него. Она, словно боялась Е Тяна, особенно странно повторила *Вы*.


Неудивительно. Е Тян предупреждал Вэй Хун Цзюна, но он не послушал его. И кто ж знал, что вечером он попадет в аварию.


«Хорошо. Завтра я проведаю его.» — Е Тян кивнул головой. Некоторым нужно испытать горечь, чтобы хорошо все запомнить.


«Тогда, вы общайтесь, а я вернусь обратно.» — глядя на Е Тяна, Рун Рун, словно испуганный птенец, направилась обратно.


«Е Тян, не вини Рун Рун. Она тоже перепугалась. Ты знаешь, в этой автомобильной аварии дядя Вэй чуть ли не лишился жизни?» — увидев странное выражение Е Тяна, Цинь Я подумала, что Е Тян винит Рун Рун. Поэтому сразу стала объяснять, что произошло.


Хоть слова Е Тяна казались странными, и в тот день Вэй Хун Цзюн сомневался в нем, но все же он верил в физиогномику и Фэн-Шуй. Поэтому в тот день он вызвал шофера. А вечером навеселе начал употреблять алкоголь. Только кто бы мог подумать, что тем вечером шоферу позвонят из дома и скажут, что у его ребенка жар. Этот шофер срочно уехал в больницу с ребенком.


Шоферу ничего не оставалось, как отпроситься у Вэй Хун Цзюна. Вэй Хун Цзюн был любителем алкоголя, и поэтому на пьяную голову отпустил шофёра и забыл про слова Е Тяна.


ранее в Китае была политика: одна семья — один ребенок
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Глава 96: Будь моей девушкой.



В 95-м году не было строгой системы надзора за пьяными водителями, и даже не проводились жесткие меры по наказанию за распитие алкоголя за рулем. Только бы не было аварий и ладно. А если работники дорожной полиции ловили дорожного нарушителя, то максимум делали предупреждение и выписывали штраф. Однако людей, выпивавших за рулем, по-прежнему оставалось много.


Поэтому после распития алкоголя с коллегой Вэй Хун Цзюн сам повел машину. Кто ж знал, что на перекрестке, после того как загорелся желтый свет светофора вслед за красным, он будет сбит грузовиком. Хотя стоит заметить, что Вэй Хун Цзюн во время сделал маневр и отъехал дальше. Иначе бы тот грузовик со скоростью 80 км/ч полностью расплющил ауди.


Однако даже так, половина машины и пассажирское место были расплющены от удара.


И когда Вэй Хун Цзюн отрезвел, то сразу напугался. Ведь двери автомобиля не открывались. И когда приехала полиция, тоже пыталась открыть автомобиль, только все это было также бесполезно. В итоге они дождались приезда пожарной службы, которые с трудом, используя болгарки, отрезали двери и выпустили Вэй Хун Цзюна.


Но чему больше всего удивились люди, так это состоянию Вэй Хун Цзюна. В таких авариях часто происходили летальные исходы. Но у Вэй Хун Цзюна был только рассечен лоб от удара об зеркала заднего вида, а так он был целым и невредимым.


И когда Вэй Хун Цзюн пришел окончательно в себя, тогда и вспомнил предупреждение Е Тяна.


Однако он тогда не принял всерьез слова Е Тяна, поэтому Вэй Хун Цзюну было стыдно сразу искать Е Тяна. И только через три дня он попросил дочь позвать Е Тяна.


«Е Тян, ты действительно смог разглядеть, что с дядей Вэй может произойти авария?» — Цинь Я не была также напугана, как Рун Рун. Она восторженными глазами смотрела на Е Тяна. С детства она знала, что Е Тян учит Фэн-Шуй и физиогномику. К тому же ее отец тоже верит в способности Е Тяна.


«Конечно. Я могу больше, Цинь Я. Веришь или нет, но я могу узнать, какого цвета ты сегодня одела тру…»


Е Тян услышав Цинь Я, рассмеялся. Он, глядя на обтягивающие джинсы Цинь Я, особенно в части ее шикарных ягодиц, нахально проговорил. Он и в детстве любил так делать и сам не замечал, как много раз заставлял плакать стоящую перед ним красавицу.


Е Тян сам не знал, почему он так делал. Особенно ему нравилось, когда Цинь Я злилась. Возможно тогда Е Тян действительно получал наслаждение, когда разговаривал с людьми того же возраста?


«Е Тян смерти хочешь? Снова пристаешь к девушкам?» — Цинь Я уже не была той маленькой девочкой, которая постоянно плачет. Она направила свои маленькие ручки к подмышкам Е Тяна. Будучи близким другом, она знала слабые места Е Тяна.


«Не надо… не надо. Иначе я тоже буду действовать.» — Е Тян действительно боялся щекоток и направил руки на руки Цинь Я. И так, заигрывая и толкаясь, молодые люди отошли к одному безлюдному месту.


«Ах, подлец. Ты…ты хочешь обидеть меня.» — Цинь Я не думала, что Е Тян таким образом приведет ее к безлюдному месту. И в одно время она остановилась на месте и большими глазами посмотрела на Е Тяна. Она словно застыла.


«Это…это… Цинь Ян, я… я не специально. Действительно не специально.» — Е Тян хоть и был уже взрослее своих сверстников по уму, но в вопросах отношений между мужчиной и женщиной он был новичком. Он был не лучше простого старшеклассника, который думает о запретном плоде, но не знает, как к нему прикоснуться. Он и не знал, как нужно все делать.


«Кхе-кхе!» — глядя на странное выражение лица Цинь Я, Е Тян кашлянул и с нормальным выражением лица проговорил: «Цинь Я, сегодня луна ярко светит. Я отведу тебя к берегу озера посмотреть?»


«Ты…ты хочешь со мной…» — Цинь Я не ответила, а просто застыла. И когда услышала слова Е Тяна, то гневно стала бить его кулачками по груди.


Для Е Тяна ее удары были похожи на массаж. Прошло много времени, как с Е Тяном ничего не случилось, а Цинь Я уже устала.


И когда Цинь Я остановилась, Е Тян спросил: «Цинь Я, успокоилась?»


«Нет. Ты…ты действительно обижаешь меня…» — глаза Цинь Я увлажнились.


«Тогда…тогда может мне пойти и обидеть другую?» — Е Тян хоть и не имел опыта в общении с другими девушками, но намного лучше обычного человека понимал духовное состояние других людей.


«Ты посмеешь?!» — действительно стоило Е Тяну сказать о других девушках, как изначально обиженная Цинь Я вытаращила глаза.


«Конечно нет…» — Е Тян сразу вытянул руки и, схватив за плечи Цинь Я, прижал к себе и мягким голосом спросил: «Цинь Я, будешь моей девушкой?»


У некоторый людей судьба предопределена с рождения. И Е Тян хоть и не мог гадать на свою судьбу, но он верил, что впереди стоящая девушка будет самой важной составляющей его жизни.


«Что…что? Деву…девушкой?» — почувствовав исходящую от тела Е Тяна его мужскую ци, в голове Цинь Я словно все опустело. Хоть IQ у нее был выше 120 баллов, однако в этот момент он явно стал равен 0.


Хоть Цинь Я знала, что ей нравится Е Тян и могла понять, что она тоже нравится Е Тяну. Но она вовсе не могла подумать, что сегодня в это время Е Тян объяснится ей в своих чувствах.


«Что? Не хочешь?» — увидев, что девушка в его объятьях долго молчит, Е Тян взволновался. Он -18-ти летний парень, и ему было сложно объясниться в своих чувствах. Поэтому можно было представить, что он чувствовал в этот момент.


Услышав слова Е Тяна, Цинь Я словно пришла в себя и хотела освободиться от объятий Е Тяна. Только разве могла она побороть его силу?


«Цинь Я, хочешь или нет, скажи.» — Е Тян взволнованно спросил. Он все свои чувства сейчас выставил напоказ.


«Я…я согласна.» — Цинь Я немного беспомощно кивнула головой, и внезапно в ее голове вспыхнули воспоминания детства. Когда Е Тян часто спрашивал ее: *Цинь Я, будешь моей невестой!?*


И хоть многие воспоминания детства она уже не так хорошо помнила, но Цинь Я ясно помнила, что постоянно отвечала, что хочет.


«Ха-ха. Цинь Я, ты согласилась?»


Хоть Цинь Я ответила, словно комар пискнул, но разве Е Тян со своим продвинутым слухом мог не расслышать это. Он обхватил Цинь Я и начал смеяться.


«Ах, легче, тише. Здесь же все-таки университет.» — Цинь Я закрыла рот Е Тяну.


Хоть любовных парочек в 95-м году в университете Цинхуа было меньше, чем в следующие года. Однако они все встречались тайно. Тем более Цинь Я, которая была довольно скромной девушкой.


«Сейчас молодежь пошла распущенной. Вообще стыд потеряли…»


«Старикан, ты в те года разве не также бегал за мной в университете?»


Недалеко от них прогуливалась пара старых профессоров и услышав смех, они невольно посмотрели в сторону источника звука.


«Верно, верно, жена. Это нормальное явление. Это весенняя пора в жизни.» — глядя на любимого человека, черные шелковистые волосы которой уже стали седыми, старый профессор невольно улыбнулся. Он вспомнил, когда они сами были молодыми.


Некоторое время спустя Е Тян и Цинь Я дошли до одной скамейки у одной тропы. И эта пара, которая еще не имела опыта в отношениях, молчала.


«Верно, Е Тян. Есть еще одно дело, о котором я хотела сказать тебе.»


Цинь Я внезапно вспомнила и проговорила: «Мой отец на следующей неделе хочет приехать в Пекин и хочет, чтобы я с ним присоединилась к одному банкету. Когда придет время, ты сходишь со мной?»


Будучи принцессой семьи Ю, тем более красивой принцессой, Ю Хао Ран постоянно брал с собой Цинь Я на разные мероприятия. Однако Цинь Я не любила такие мероприятия, потому что там она часто встречала людей неприятных ей.


А теперь у нее появился парень, и Цинь Я конечно хотела, чтобы Е Тян пошел с ней. Тем более она верила, что ее отец примет Е Тяна. Ведь две семьи хорошо общаются и знают друг друга уже довольно долго.


«На следующей неделе? Учитель Ю приедет?» — Е Тян как услышал, так застыл. Они только что стали парой, и он хотел спросить Цинь Я про отца, как она сама сказала про отца. Что тот засомневался.


Услышав, что Е Тян назвал ее отца учитель Ю, которого уже долгое время так не называли, Цинь Я недовольно проговорила: «Все еще называешь его учитель Ю? Ты разве не можешь его называть дядя Ю?»


Учитель хоть и звучит довольно близко, однако Е Тян уже стал ее парнем, и Цинь Я хотела бы, чтобы он называл Ю Хао Рана дядей.


«Хорошо, хорошо. Дядя Ю.» — Е Тян уже с 5-6 лет знал учителя Ю. И ему нужно было время, чтобы привыкнуть не называть его так: «Цинь Я, дядя Ю в этот раз зачем приезжает в Пекин?»


Е Тян в сердце хоть и знал, что Ю Хао Ран приезжает не из-за того, что он стал парнем его дочки, но все же не выдержал и спросил с сомнением. И в этот момент его способности наследства Ма И, Фэн-Шуй и физиогномики полностью исчезли.


«Зачем он еще может приехать? Конечно по бизнесу. А мы пойдем на банкет, поедим и уйдем.» — Ю Цинь Я ранее больше всего не любила такие мероприятия. Но теперь с Е Тяном все будет иначе, и те отвратительные типы не будут доставать ее.


Услышав Цинь Я, Е Тян болезненно кивнул головой: «Хорошо, я пойду с тобой. Как раз несколько лет не видел дядю Ю.» — Е Тян сразу ответил, хотя про себя смущался. Однако Ю Хао Ран был его классным руководителем, и он уже тогда часто доводил его дочку. Чего ему сейчас бояться своего классного руководителя?
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Глава 97: Тесть



Так время дошло. Наступил октябрь. Пекин уже полностью перекрасился в осенние цветы.


Около входа в университет Цинхуа многие студенты и профессора обращали внимание на одну красавицу, которая стояла там.


Хоть на ней была длинная ветровка, однако все могли разглядеть ее красивую фигуру и прекрасное лицо. А собранные волосы в узел подчеркивали ее изящные черты лица.


«Е Тян, ты почему так легко оделся?» — увидев на Е Тяне светлые джинсы и футболку с жакетом сверху, Цинь Я вытаращила глаза.


«А что? Разве мы не идем просто кушать?» — Е Тян застыл. Он не придавал значения одежде. Если они идут просто набивать брюхо, то чего ему стесняться? Это к нему не имеет отношения.


«Верно, Цинь Я. Ты почему сделала себе такую прическу? Такое чувство, что ты повзрослела на несколько лет.» — глядя на внешний вид Цинь Я, Е Тян тоже удивился. Он заметил, что под ветровкой на Цинь Я был надет вечерний костюм.


«Это встреча, а не поход в столовую. Отец специально попросил меня официально одеться.» — услышав Е Тяна, Цинь Я с горькой улыбкой объяснилась.


После политики открытости уже прошло более 10 лет. Страна становилась более богатой. А некоторые круги зажиточных людей по примеру запада стали образовывать съезды и собрания. Мужчины одевали западные костюмы, а женщины вечерние платья. А если они так пойдут, то центром внимания будет не Цинь Я, а Е Тян. Ведь многие просто будут высмеивать его.


В эти года хоть и не считали богатство каким-то природным талантом. Однако чем богаче был человек, тем он был могущественнее.


И если кто-то из окружения богачей не следовал моде, то многие говорили, что он — простой по характеру. Но если Е Тян придет в простой одежде, то скажут, что это деревенщина.


«Цинь Я, может тогда не пойдем?»


После разъяснения Цинь Я про банкет Е Тян озадачился. Его отец тоже в Цзяньнане часто посещал такие мероприятия и предлагал Е Тяну пойти с ним, но Е Тян не находил такие мероприятия интересными и никогда не ходил туда.


К тому же, он сейчас был студентом в Пекине и не был готов принимать участие в каких-то официальных мероприятиях. Поэтому у него из одежды самой лучшей была только шелковая одежда для тренировки, но разве в ней пойдешь на банкет?


«Я обещала отцу, тем более сказала, что ты придешь. Нельзя не идти.» — Цинь Я с детства была послушной девочкой. И хоть ей не нравились эти мероприятия, но она все равно ходила туда ради отца.


«Ладно, пойдем. Мы по пути купим одежду.» — увидев озадаченное выражение Цинь Я, Е Тян не выдержал и сказал. Он не хотел портить своей девушке вечер.


«Е Тян, ты — лучший…» — Цинь Я улыбнулась во все лицо и только протянула руку, как сразу остановилась. Она заметила удивленные выражения лиц других студентов. Они все-таки стояли около входа в университет.


Время подходило, поэтому они на скорую руку стали покупать одежу Е Тяну. Только из-за того, что времени было мало, они обошли несколько магазинов и смогли купить более-менее подходящий костюм Е Тяну.


Е Тян постоянно носил свободную одежду, но надев костюм, сразу же ощутил себя некомфортно. После покупок парочка поехала на такси к месту встречи.


«Это что за место? Почему так далеко?»


Такси уехало к пригороду Пекина, и Е Тян не выдержал и начал сам себя спрашивать.


«Хаа, вы не знаете, куда едете? Это же клуб вишни и орхидеи — это первоклассный клуб Пекина. Здесь есть площадка для игры в гольф. Слышал, чтобы сделать членскую карту, нужно отдать 500 тысяч…» — таксист, услышав Е Тяна, сразу ответил. Когда он говорил, его глаза сверкали от восхищения.


«500 тысяч? Так дорого?» — послушав таксиста, Е Тян прикусил язык. Его отец так долго работает в антикварном бизнесе, и у него до сих пор на руках не было такой суммы.


«Ах, это только членская карта. А чтобы пойти куда-нибудь и воспользоваться всеми услугами нужно еще сверху платить…» — тут водитель словно очнулся и сразу же посмотрел в зеркало заднего вида:


«Вы двое точно сюда едете? Если вы не участники этого клуба, то вас даже за дверь не пустят.»


«Хе-хе, мы — только студенты и приглашены на банкет.»


«Студенты? Друг, ты сопровождаешь девушку?» — услышав разъяснения Е Тяна, таксист удивился.


«Верно. Ты откуда знаешь?» — Е Тян в этот раз удивился. Неужели еще остались люди, которые могут гадать по лицу.


«Хе-хе, потом тебе нужно не спускать с нее глаз.» — водитель улыбнулся и продолжил вести машину. Он не говорил больше.


Примерно через 20 минут такси подъехали ко двору с высокими стенами, но не заезжали внутрь. Оплатив такси, Е Тян и Цинь Я вышли из него.


По привычке, как только они вышли, Е Тян стал осматривать этот клуб и одобряюще сразу сказал: «Это место довольно неплохо. Клуб здесь построен действительно на богатую руку.»


Как говорится в народе: чем больше чи (китайский фут), тем богаче усадьба. По ландшафту, виду и расстановке инь-янь — все здесь хорошо располагалось.


«Е Тян, не стой. Мой отец там, пойдем.» — услышав, как Е Тян про себя шептал непонятные вещи, Цинь Я недовольно посмотрела на него и потянула за собой. И они так дошли до мраморной арочной двери.


«Дядя Ю, здравствуйте.» — дойдя до Ю Хао Рана, Е Тян почтенно наклонился и поздоровался. Неважно, как его учителя или отца Цинь Я, Е Тян всегда уважал этого человека.


«Е Тян, ты вырос хорошо. Если бы ты не пришел с Цинь Я, я и не узнал бы тебя. Верно, как брат Дун Пин? С ним все хорошо?» — увидев солидного Е Тяна в костюме, Ю Хао Ран даже удивился. Когда он был беден, он лучше всех общался с Е Дун Пином. Они стали хорошими друзьями, а Е Тяна он уже давно считал за сына.


Е Тян улыбнулся и сказал: «Дядя Ю, с отцом все хорошо. Он часто говорит, что хочет приехать в Шанхай и выпить с вами несколько рюмок водки.»


«Ах, я не перепью твоего отца. Сяо Тян, ты…вы с Цинь Я?» — Ю Хао Ран внезапно заметил что-то не то. Он когда посмотрел на них, то через некоторое время только заметил, что они стояли, держа друг друга за руку.


Когда им было около 10 лет, он часто видел, что они так держались. Тогда Ю Хао Ран не придавал этому значения, ведь в детстве они часто играли.


Но…но теперь-то они уже повзрослели. И в древности молодые люди их возраста уже могли быть родителями нескольких детей.


«Дядя Ю, я…мы с Цинь Я встречаемся.» — набравшись храбрости, Е Тян сразу же сказал. Однако сказал запинаясь. А Цинь Я тоже напугалась и, как кошка, сильно вцепилась в руку Е Тяна.


«Ты…вы…»


Хоть он и догадывался, но как только услышал подтверждение с уст Е Тяна, то немного застыл. Ему было немного не по себе. Возможно впереди стоит его будущий зять. Он же сын старого друга.


«Сяо Тян, ты уважаешь меня. Дядя Ю ты тоже нравишься. Однако вам обоим нужно отдать силы учебе. Профессия важнее. Тем более, у вас пока нет финансовой опоры. Я думаю, что вам сперва нужно окончить вуз и только потом подумать над этим вопросом.» Как говорится в народе: дочь — опора отца в старости.


Ю Хао Ран с младенчества растил Цинь Я. А теперь ему нужно отдать свою горячо любимую дочь молодому человеку, который стоит перед ним. Конечно Ю Хао Ран не будет в восторге от этого.


Более того Ю Хао Ран хоть и был близок с отцом Е Тяна, но тот факт, что Е Тян станет женихом Цинь Я, не сильно радовал его. Ведь теперь он увидел намного более выдающихся людей.


«Хе-хе, дядя Ю. Вы многое надумали.» — Е Тян был смышленым человеком и улыбаясь сказал:


«Я и Цинь Я — только близкие друзья. Однако дядя Ю, вы с моим отцом уже договаривались, что отдадите мне в жены Цинь Я. Только мне еще рановато называть вас тестем?» — Е Тян немного смущенно и удивленно сказал, словно Ю Хао Ран грубо отказал ему называть его тестем.


«Е Тян, ты что говоришь? Когда это мой отец соглашался отдать меня в жены?» — услышав слова Е Тяна, Цинь Я покраснела.


«Ах, Цинь Я, я не говорю ерунду. Дядя Ю лично говорил моему отцу. Не веришь, спроси.» — Е Тян с детства был дерзким и нахальным мальчишкой.


Однако, как только он услышал Ю Хао Рана, то сразу понял, что тот увиливает. Поэтому Е Тян сразу же решил разоблачить его.


«Па, это правда?» — Цинь Я посмотрела на отца.


«Это…это. Это возможно говорилось под влиянием алкоголя.» — увидев обиженную дочь, Ю Хао Ран хотел шлепнуть себя по щекам. И зачем он тогда так много распивал с Е Дун Пином?
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Глава 98: Клуб орхидеи и вишни.



Действительно такая договоренность между отцами Цинь Я и Е Тяна была. Несколько лет назад, когда Е Дун Пин помог Ю Хао Рану с импортным оборудованием, Ю Хао Ран стал угощать Е Дун Пина и пить с ним алкоголь, как в старые добрые времена. Тогда Ю Хао Ран под влиянием алкоголя загрустил, а тут Е Дун Пин как раз стал расхваливать своего сына. И тут Ю Хао Рану пришла в голову мысль предложить свою дочь в жены Е Тяну.


В те времена такие дела были довольно обычным явлением. Когда родители за спинами детей договаривались о свадьбе.


После возвращения с Шанхая Е Дун Пин сразу же сказал Е Тяну, что нашел ему жену — его раннюю любовь.


Тогда Е Тян очень грустил и скучал, и одна из причин, по которой он позже ездил в Шанхай — это как раз посмотреть Цинь Я. Однако когда он увидел Цинь Я, то был очень доволен.


Поэтому сейчас Е Тян сразу же решил напомнить о договоре Ю Хао Рану. Отчего тому было и стыдно и неудобно. Ю Хао Ран то бледнел, то краснел.


Если он откажется от своих слов, то его многолетняя дружба с Е Дун Пином канет в воду. А если согласится, то уступит дочку впереди стоящему Е Тяну — а он пока этого не хотел.


«Дядя Ю, мы с Цинь Я с детства хорошо ладим. К тому же, я посмотрел ее гороскоп рождения. Ее красная жар-птица (дух брака) хорошо сочетается со мной. Хе-хе, вам не стоит беспокоиться.»


Старый даос на горе Тяньшань уже посмотрел совместную долю Е Тяна и Цинь Я. Отчего бы Е Тяну не знать об этом? Только он не стал углубляться в нее. Однако почему бы не использовать эти знания, чтобы провести тестя?


«Ты…вонючка, с чего еще взял?» — услышав Е Тяна, Ю Хао Ран нахмурил брови. Ю Хао Ран хотел тут же отчитать Е Тяна, но внезапно вспомнил об одном деле, которое произошло несколько лет назад, поэтому сразу остановился.


3-4 года назад, когда Е Тян был в Шанхае, он как-то погадал Ю Хао Рану. Тогда он сказал, что ему следует очень хорошо в последующие годы рассчитывать свои дела и желательно все держать ближе к себе.


У семьи Ю были предприятия не только в стране, но и за ее пределами. И 8 лет назад Ю Хао Ран со своим дядей огромными усилиями смогли соединить их предприятие в Англии. А в 92 году Ю Хао Ран заставил семью капиталы Англии перевести в страну, и тогда как раз Сорос внезапно ударил по английскому фунту. Благодаря действиям Ю Хао Рана они снизили финансовый ущерб в Англии.


Хоть это не было все благодаря Е Тяну, но Ю Хао Ран постоянно помнил его слова. И кто знает, может из-за возможных потерь они не смогли бы встать так прочно на ноги, как сейчас.


После этого предприятие Ю Хао Рана все лучше и лучше развивалось, и в стране он становился все более видным человеком.


Вспомнив об этом, Ю Хао Ран заметил, что Е Тян был таинственным и могущественным человеком. Он, беспомощно покачав головой, сказал:


«Ладно. Я не смогу повлиять на дела молодых. Однако Е Тян и Цинь Я, я предупреждаю вас, пока вы студенты — у вас ничего не должно случиться…» — Ю Хао Ран часто ездил в страны южной Азии, где было много специалистов Фэн-Шуй и других причудливых людей. Поэтому он не знал, что они еще могут выкинуть.


«Па, ты согласен?» — услышав слова отца, Цинь Я обрадовалась.


«Ты, девочка, знаешь вообще про стыд? Чего кричишь?» — Ю Хао Ран раздраженно посмотрел на дочь: «Мои слова вы хорошо слышали?»


«Дядя Ю, не беспокойтесь…» — Е Тян хохоча кивнул. В его методе совершенства и закалки, пока он не достигнет полного совершенства, он должен сохранять телесную сущность. И согласно методу старого даоса, ему еще потребуется 3-5 лет, чтобы достичь полного совершенства. Даже если бы Ю Хао Ран ничего не сказал, то Е Тян сам бы не посмел сделать что-нибудь Цинь Я.


«Ты негодник разве можешь успокоить? Однако если ты натворишь что-нибудь… Будь осторожнее, иначе я сломаю тебе ноги.» — Ю Хао Ран свирепо посмотрел на Е Тяна и сказал. Затем он махнул рукой и сказал: «Садитесь в машину. Сегодня вечером приедет один хозяин клуба. Вы не шумите просто так.»


Ю Хао Ран в основном говорил это Е Тяну. Он знал в какой обстановке рос он. И если что-то случится, то первым потеряет лицо как раз Ю Хао Ран.


После того, как они на машине проехали через главные ворота, Е Тян понял, почему таксист так восхищался этим клубом.


Клуб орхидеи и вишни имел широкие площадки для гольфа. Даже вечером здесь было установлено множество ламп, которые хорошо освещали все площадки. Еще несколько машин для гольфа стояли на площадке, а рядом с ними несколько обслуживающих людей с клюшками для гольфа. Чтобы попасть в клуб, как раз нужно сначала преодолеть все площадки для гольфа, и пешком это заняло бы много времени.


После того, как машина проехала площадки для гольфа, они остановились около сооружения в европейском стиле. Должно быть дизайнер этого здания был из Европы.


Перед этим сооружением располагался широкий сад, который был окружен ограждением в один метр длиной. Внутри сада уже стояла толпа людей. Они стояли группами по 2-3 человека и болтали между собой.


Когда Ю Хао Ран привел с собой дочку и Е Тяна, то их компания сразу стала центром внимания собравшихся.


Не сказать, что главным объектом внимания был Ю Хао Ран, а как раз снявшая с себя ветровку Цинь Я. Она в вечернем костюме привлекала к себе множество восхищенных взглядов. Тем более, когда оголилась ее величественная спинка.


Конечно, стоявший на одной линии с ней Е Тян тоже выглядел подобающе. Он был ростом в 1,8 м, с крепким телосложением, поэтому также привлекал к себе внимание одиноких девушек, пришедших на ужин, что у них загорелся блеск в глазах.


Как говорил Е Дун Пин, Е Тян был похож не на него, а на его мать. И хоть Е Тян с детства не жил с женщинами, но женщины всегда относились к нему особенно! С начала средней школы часто девушки ему подкидывали записки.


«Руководитель Ю, мы ждали вас. А эти двое молодых людей…»


Когда Ю Хао Ран и другие вошли во двор, один старик старше 50 лет встречал их. В мире бизнеса положение было в почете, а не возраст. Поэтому тот старик почтенно встречал Ю Хао Рана.


«Это моя дочь сяо Я. сяо Я, это дядя Гао.»


Ю Хао Ран представил Цинь Я, а потом, глядя на Е Тяна, представил и его: «Это мой племянник. Он ранее не видел свет, вот я и пригласил его, чтобы он набрался опыта и пообщался с выдающимися людьми. Глава Гао, ваше окружение может пролить свет на него…»


Тот по фамилии Гао, как услышал похвалу Ю Хао Рана, сразу начала махать рукой и сказал: «Помилуйте руководитель Ю, вы перехваливаете меня. Кстати, я слышал, что ваша дочь учится в университете Цинхуа. Это довольно сложно.»


Хоть в их кругу много сверстников Цинь Я учились за рубежом в именитых университетах, но тот человек по фамилии Гао знал, как Ю Хао Ран любит свою дочь, поэтому и придал ей значения.


«Глава Гао говорит верно. Руководитель Ю не только хорош в бизнесе, но и хорошо воспитывает детей. Нам до него еще далеко.»


«Особенно госпожа Ю выросла очень красивой. Она выглядит, словно красавица из поэмы.» — присоединяясь к словам главы Гао, другие люди тоже стали расхваливать Ю Цинь Я. И Е Тяну стало стыдно, ведь его похвала Цинь Я по сравнению с ними выглядит довольно бедной.


На самом деле это собрание было посвящено подписанию договора о текстильной промышленности внутри страны. И будучи важной личностью в этой сфере, Ю Хао Ран тоже должен был находиться здесь.


Многие текстильные фабрики связаны с текстильным производством и оборудованием, поэтому предприятие Юши можно сказать было игроком, который задавал свои правила!


И здесь собрались люди, которые были заинтересованы в этом предприятии.


Ю Хао Ран, разговаривая с начальниками, помахал рукой Цинь Я и сказал: «Там есть молодежь семьи Хао, вы идите и пообщайтесь с ними. А я еще поговорю с дядей Гао и другими.»


На это собрание многие начальники берут свое молодое поколение, чтобы они общались, набирались опыта, видели свет и налаживали контакты. Все-таки это лучшая возможность познакомиться с кем-то.


«Ааа, Цинь Я, пойдем туда.»


И когда Ю Хао Ран и другие ушли, Е Тян не направился в левую сторону садика, а направился в правую сторону, где стоял стол с богатой едой.


«Е Тян, ты…ты действительно же не думаешь кушать?» — Цинь Я разгневалась от таких действий Е Тяна.


Хоть еда здесь была самой первоклассной, среди которых были большие омары, икра и другая дорогая еда, но в основном она служила, чтобы расположить к себе людей и показать богатство дома.


Цинь Я знала возможности аппетита Е Тяна. И если Е Тян будет демонстрировать эти возможности, то скорее всего ключевой фигурой сегодняшнего банкета будет как раз он. Цинь Я не боялась опозориться здесь, она боялась опозорить отца.


«Растрата, действительно растрата.» — Е Тян понял, о чем говорит Цинь Я. И глядя на такой шикарный стол, заполненной хорошей едой, не выдерживал.


Глядя на невыносимый вид Е Тяна, Цинь Я расмеялась и шепотом сказала: «Подожди. Потом мы с тобой пойдем и сделаем вечерний перекус.»


«Тогда хорошо. Вечером мы отправимся на улицу Ванфуцзин и там будем есть люля-кебаб.» — Е Тян как услышал это, сразу улыбнулся.


известная торговая улица в Пекине
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Глава 99: Молодой господин Ци.



«Е Тян, может мы пойдем в ту сторону?» — прислонившись к Е Тяну, Цинь Я поняла, что теперь это собрание не такое уж и отвратительное как раньше.


Е Тян, как услышал ее, посмотрел в ту сторону и, скривив рот, сказал: « Зачем нам туда идти? Что делать? Не заметила, как эти люди смотрят на тебя, подобно волкам? Ты все же моя девушка.»


Цинь Я сегодня действительно оделась очень красиво. Ее шелковистые волосы локонами спадали на ее плечи, а вечерний костюм подчеркивал ее уже взрослую красоту. Силу ее притяжения невозможно описать.


Не говоря уже о тех молодых людях, которым уже перевалило за 20 лет. Они словно платоническим взглядом осматривали Ю Цинь Я. И если бы у них была возможность снять с нее одежду, то они давно бы взглядом ее сняли.


Е Тян конечно не хотел отправлять туда Цинь Я, словно овцу тиграм на растерзание.


«Если ты не хочешь, то не пойдем. Тогда мы пойдем и сядем туда.» — заметив, что Е Тян страстно смотрит на богатый стол, Цинь Я горько улыбнулась. Ее парень хорош во всем, только кушает много… очень много.


В то время, когда Е Тян и Цинь Я беседовали между собой, компания молодых людей тоже вели разговор между собой. И темой их разговора конечно же были Цинь Я и Е Тян.


Один молодой человек с крутой прической и блестящим гелем на волосах гневно посмотрел на Е Тяна, который проходил с Цинь Я мимо них: «Ци Ран, этот парень кто? Он настолько крут, что может игнорировать нас?»


«Действительно, все мы молодые. Можем вместе поговорить. К тому же та девушка неплоха.» — молодой господин Ци еще не успел ответить, как другие присоединились к его словам. Хоть на таких собраниях красавиц довольно много, но таких — как Цинь Я да еще с богатой семьей довольно мало.


«Ах, кто знает. Может он — наследник какой-либо семьи. Братья, не делайте глупостей. Это все же клуб орхидеи и вишни, а не абы что.»


Человеку, которого зовут Ци Ран, было 27 лет, и в Пекине он уже живет давно. Поэтому он знает некоторые круги Пекина, которым обычным бизнесменам лучше не трогать.


Не говоря уже о том, что клуб орхидеи и вишни — это место, куда каждый давно уже хотел прийти. И если бы их не взяли с собой родители, то они вовсе не могли бы попасть сюда.


Однако хоть это были дети бизнесменов, но и у них были свои круги, как и этот круг с молодым господином Ци в центре.


Молодой господин Ци сказал нескольким ребятам и недовольно посмотрел на одного толстячка: «Ах, я говорил Шан Бу Чи. Ты привел людей, они — надежные или нет? Смотри, чтобы те барышни не огорчили старшее поколение.»


«Куда там? Старший Ци, я сегодня всех привел из университетов. Из оперного университета и университета киноиндустрии. И каждая из них вряд ли будет уступать в красоте той девушке. Я сейчас позвоню…» — услышав замечание молодого господина Ци, тот кого звали Шан Бу Чи, обиженно взял телефон, и как раз в этот момент телефон зазвонил.


В 90-х годах была тенденция у *денежных мешков* звать на всякое собрании или банкет красивых девушек. Это как бы поднимало престиж собрания.


Более того, эти красавицы не должны были быть с улицы, а желательно с университетов. Университет искусства, кинематографии. И конечно они на собрании становились центром всеобщего внимания. Как в народе говорят: какой начальник — такие и подчиненные. Поступки отцов как раз влияют и на детей.


По сравнению со старым поколением, младшее поколение было в выигрышном положении. Они легко пользовались своим богатым происхождением, чтобы повлиять на студенток. Конечно слабохарактерные студентки не отказывали им и даже иногда выбирали напившихся стариков.


«Хе, старший Ци, Рен Цзянь, они приехали. Я пойду встречу их. Вы подождите немного.» — после телефонного разговора толстячок взволнованно вышел из сада.


И не прошло 7-8 минут, как Шан Бу Чи пришел с 4-5 красавицами. Красавицы были хорошо накрашены, что сразу стали предметом внимания всех в саду.


Отчего лица других засветились. Каждый сразу накинулся на них, как собаки.


Они знали, что пришедшие красавицы были не теми, которые из-за денег прыгнут сразу к ним в постель. Это были действительно девушки из университетов киноиндустрии и искусства… И статусом они были выше.


«Е Тян, что смотришь? Неужели эти девушки красивее меня?»


Сидящие в одном углу сада Цинь Я и Е Тян тоже заметили прибывших девушек. Цинь Я разозлилась от того, что Е Тян тоже постоянно смотрел на одну из девушек.


Та девушка не была высокой, но все, что нужно, у нее выпячивало спереди и торчало сзади. Фигура у нее можно сказать была безупречной. Она носила кожаные брюки и, глядя на нее, можно было испытать прекрасное эстетическое наслаждение. И будучи девушкой, Цинь Я конечно тоже не выдерживала такого избыточного внимания своего парня к той девушке.


«Не красивее тебя, но я знаю ту девушку.» — услышав Цинь Я, Е Тян горько улыбнулся. Он не думал, что та накрашенная девушка окажется Цен Цин Лан, с которой он ехал в поезде до Пекина. Похоже этот мир действительно мал.


Однако увидев Цен Цин Лан, Е Тян не удивлялся. Все же, каждый сам выбирает свою жизнь. Это право каждого. Девушки-кинозвезды часто сопровождают богатых людей — это норма. Говорят же — богатство за мужчиной, красота за женщиной.


«Ты знаешь ее? Откуда ты знаешь ее? Как она надевается — не скажешь, что это хороший человек…»


У девушек было врожденное чувство ревности. Увидев, что Е Тян то и дело разглядывает ту девушку, Цинь Я жалела, что не может сейчас закрыть глаза Е Тяну.


«Цинь Я, почему мне кажется, что в этом саду есть запах ревности?» — Е Тян улыбаясь проговорил:


«Я с той девушкой познакомился в поезде. Она с института кинематографии. Мы просто знакомые.»


«Кому ты нужен?» — услышав объяснения Е Тяна, Цинь Я успокоилась про себя.


«Ах, они идут..» — Цинь Я внезапно потянула Е Тяна, потому что увидела, что самая красивая девушка среди них и один молодой человек как раз идут сюда.


«Идут и пусть.» — Е Тян легонько похлопал по руке Цинь Я.


«Цен Цин Лан, привет. Не думал, что увижу тебя здесь.» — увидев Цен Цин Лан, Е Тян сразу улыбаясь поздоровался. Цен Цин Лан как раз подошла с одним молодым человеком.


«Е…Е Тян?» — увидев высокого Е Тяна с нежным лицом, Цен Цин Лан воскликнула. Она вовсе не могла представить, что здесь увидит Е Тяна.


Нужно понимать, что клуб орхидеи и вишни — это место знаменитостей и влиятельных людей. Даже некоторые богачи, имея кучу денег, не могут прийти сюда без определенного положения. Цен Цин Лан тоже об этом давно знала и сегодня впервые пришла сюда.


«Госпожа Цен, вы знакомы?» — тот молодой человек, который пришел с Цен Цин Лан, удивленно посмотрел на Е Тяна. Он подумал, что Е Тян — высокого положения человек.


Молодой господин Ци впервые пригласил студенток из института киноакадемии. Но он знал, что в некоторых кругах уже приглашали студенток, которые впоследствии стали суперзвездами. Но некоторые из влиятельных людей впоследствии могли по первому зову призвать уже состоявшихся звезд. Поэтому он теперь не останавливался на достигнутом и яростно хотел завести знакомство с кем-нибудь из влиятельных людей.


«Мы познакомились в поезде. Е Тян, как ты здесь оказался?»


По правде говоря, хоть Е Тян и казался простым человеком, но Цен Цин Лан всегда ощущала, что Е Тян обладает чарующей силой.


Только она не могла разглядеть, что именно в нем…


Он смог поступить в университет Цинхуа, однако постоянно вел себя тихо и неброско. Он казался более взрослым и хоть был разговорчивым, но от него и капля не могла просочиться. Особенно, когда он в поезде поймал разыскиваемого преступника, от всего этого Цен Цин Лан заинтересовалась Е Тяном.


Хоть и прошло уже 2 месяца со встречи в поезде, однако Цен Цин Лан временами вспоминала этого веселого парня.


«Поезд? Вы встретились в поезде?» — слова Цен Цин Лан не вписывались в воображение молодого господина Ци. В их кругах каждый пользуется самолетом. Кто еще может сидеть в поезде? Это разве не стыдно?


Е Тян вытянул руку и сказал: «Верно, я и сестра Цен Ци Лан познакомились в поезде. Даа, меня зовут Е Тян.»


«М, Я — Ци Ван. Отец…» — глядя на теплую улыбку Е Тяна, Ци Ван сразу вытянул руку и пожал ее. Хоть он не понимал, как Е Тян оказался в поезде с Цен Цин Лан, но его улыбка была такой теплой и дружеской.


Еще Ци Ван ощутил, что в Е Тяне скрывалась внутренняя сила. Тем более в тот момент, когда он сам себя представил. Такого рода могущественные люди не нуждаются в представлении себя другим. Им не нужно, чтобы кто-то их расхваливал.


«М?»


Молодой господин Ци, когда жал руку Е Тяну, заметил, что с его рукавов еще не срезали товарные бирки костюма. Но самое важное было то, что это были китайские бренды, которые он не знал.


Ци Ван только что полагал, что перед ним стоит один наследник из верхушки слоев. Однако сейчас ему такое предположение показалось неверным. Неужели верхушки слоев стали носить китайские бренды?


Однако, согласно здравому смыслу, разве не деревенщина как раз носит одежду с бирками? Сейчас в голове Ци Вана царил хаос.
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Глава 100: семья Сун



В то время, когда молодой господин Ци знакомился с Е Тяном, один мужчина старше 40 лет зашел в сад с микрофоном. Он кашлянул два раза, чтобы привлечь внимание всех к себе.


«Дамы и господа! Добро пожаловать на вечерний банкет торгового союза. В этот раз госпожа клуба орхидеи и вишни при всей свое занятости побаловала нас своим вниманием. Давайте встретим ее аплодисментами.»


После речи мужчины все стали смотреть в центр сада и искать ту женщину.


Даже молодой господин Ци отвлекся от Е Тяна и стал искать глазами госпожу. Они все слышали про основателя клуба орхидеи и вишни, но никогда не видели ее.


И все вдруг увидели, как одна женщина старше 40 лет шла в сопровождении множества людей и говорила: «Спасибо вам всем, что посетили наш клуб. Надеюсь, каждый из вас здесь проведет незабываемый и превосходный вечер.»


После сказанного женщина вернула микрофон обратно и с Ю Хао Раном и другими прошла в переднюю веранду. А молодежь восхищенными взглядами проводили их.


«Цинь Я, кто эта женщина?»


Е Тян сегодня пришел не по своим делам. Он никогда не слышал что-либо про клуб орхидеи и вишни и его госпожу. Его это не касалось. Поэтому услышав сейчас про нее, он повернулся к Цинь Я и спросил.


«Ты…ты не знаешь госпожу клуба орхидеи и вишни?» — Цинь Я еще не успела ответить, как рядом стоящий молодой господин Ци вытаращил глаза. Словно не слышать про госпожу клуба орхидеи и вишни — это преступление.


«Ах, я недолго нахожусь в Пекине и только начал учиться, поэтому действительно не слышал про эту госпожу.» — Е Тян честно кивнул головой. У него не было привычки строить из себя богача.


Услышав объяснение Е Тяна, молодой господин Ци все еще не сдаваясь спросил: « Но почему, если ты недолго живешь в Пекине, у тебя такой хороший Пекинский акцент?»


Е Тян извиняющим тоном ответил:


«Я…Я хорошо осваиваю местные диалекты.»


Ци Ван застыл просто. Он еще думал, что Е Тян является большой шишкой, а оказывается он так ошибся. От такого провала его окружение наверное до смерти рассмеется.


«Сяо Е, у меня в той стороне есть дела. Вы продолжайте разговаривать. Госпожа Цен, мы пойдем в ту сторону.»


Молодой господин Ци не зря прожил столько времени в Пекине. И хоть в душе он презирал Е Тяна, но больше друзей лучше — чем больше врагов. Это не только Е Тян понимал.


После слов молодого господина Ци, Цен Цин Лан немного колеблясь ответила:


«Господин Ци. Я…я еще хочу поговорить с Е Тяном. Вы идите сами?»


«Хорошо, я буду ожидать госпожу Цен там.»


Чего больше всего не ожидал молодой господин Ци, так это того, что его спутница в этот вечер не захочет уйти с ним. Отчего он полностью сконфузился. Однако здесь ему нельзя было гневаться.


И только после того, как он повернул лицо, все его мускулы лица сократились. Он хотел выяснить, что за тип этот Е Тян. Но в итоге он и красавицу врагу отдал, и войско потерял. Он можно сказать упал в грязь лицом.


«Старший Ци, тот крутой парень на что все же способен?»


Когда Ци Ван вернулся к себе в круг, толстячок Шан Бу Чи спросил: «Верно, почему госпожа Цен Цин Лан не вернулась? Она выбрала того мальчика?»


Дед Шан Бу Чи был министром радио и телевидения в партии. Только к несчастью, он рано умер, отчего даже родителей Шан Бу Чи не удалось толком поставить на злачные места.


Однако у его отца были связи, которые после политики открытости весьма помогли ему.


Сейчас у Шан Бу Чи была кинокомпания, и ему удавалось снимать фильмы и видео. Он хоть и не был популярным человеком, но в Пекине ему было достаточно сделать себе имя. Поэтому он временами приглашал к себе студентов из института киноакадемии и пожинал плоды.


Молодой господин Ци конечно не хотел рассказывать всем, что он ходил добиваться расположения у деревенщины, поэтому ответил, переключая тему: «Кто знает — кто он. Потом спросим у госпожи Цен. Ах, братья пойдемте пропустим по рюмке.»


Тем временем, после того, как Ци Ван ушел, Е Тян спросил Цен Цин Лан:


«Сестра Цин Лан, разве тебе не нужно сопровождать своего друга? Мы с Цинь Я можем уйти…» — не то, чтобы Е Тян хотел, чтобы Цен Цин Лан ушла. Просто Цинь Я время от времени своей маленькой ручкой щипала его за пояс, отчего Е Тян не мог терпеть боль.


Услышав Е Тяна, Цен Цин Лан прикусила губу и сказала: «Ничего. Тот человек — не мой друг. Мы просто только что познакомились. Е Тян…ты не должен осуждать меня…Я пришла сюда не для таких целей.»


Цен Цин Лан после того, как сказала, застыла. Она сама не ожидала, что будет вот так оправдываться перед парнем, который стоял перед ней.


Нужно понимать, что в киноиндустрии важны связи. И без связей не пройдешь куда-либо. А в институте киноакадемии разве недостает смазливых парней и красавиц? Таких как Цен Цин Лан еще много. И они после окончания университета остаются на побегушках где-нибудь.


Как говорят, если перед окончанием университета тебе не удалось стать знаменитой перед публикой, то после университета это будет еще сложнее. Поэтому все студенты во время обучения в университете ищут места, где можно будет завести связи.


Цен Цин Лан знала, что некоторые студенты ради того, чтобы сыграть роль, готовы на многое. Но она еще не готова была торговать своим телом. И если бы она не знала, что сегодня будет официальный банкет, то не пришла бы.


«Сестра Цин Лан, ты много надумала. Мы с Цинь Я тоже сюда были вызваны, и чуть позже мы вернемся в университет.» — поняв, что Цен Цин Лан оправдывается, Е Тян сразу разъяснил ей.


Однако хоть и ненарочно, но все же взгляд Е Тяна иногда падал на восхитительные формы груди Цен Лан, когда та еще подходила сюда. Ее грудь выглядела довольно привлекательной. Чего греха таить.


У Цен Цин Лан в месте межбровья, где брови соединяются, ближе к верхним векам были вертикальные полоски, которые были слегка наклонены. Если бы полоски разваливались полностью, то это говорило о том, что у девушки были связи с мужчиной. Но сейчас у Цен Цин Лан эти полоски были вертикальны, что свидетельствовало о ее девственности. Е Тян все же проявлял симпатию к тем, кто старался прославиться в мире шоу бизнеса не запачкав себя.


Услышав Е Тяна, сердце Цен Цин Лан наполнилось грустью, и она, выдавив улыбку, сказала: «Хорошо. Тогда я пойду. Счастливо.»


«Цен Цин Лан удачи! Ты обязательно станешь звездой.»


«Е Тян, спасибо тебе.»


Е Тян помахал рукой и искренне улыбнулся, отчего настроение Цен Цин Лан поднялось.


Только Цен Цин Лан не знала, что Е Тян редко разговаривает с другими таким тоном. Е Тян смог определить по белоснежному лицу и ее ушам, что она станет суперзвездой.


В Цен Цин Лан скрывалась мощная энергия. И Е Тян ощущал, что скоро он еще услышит ее имя в Сми.


«Сестра Цин Лан? Звучит довольно близко.» — как только Цен Цин Лан ушла, Цинь Я хоть и сама слышала, что между Цин Лан и Е Тяном ничего нет, но все же ей на душе было неспокойно.


Е Тян уже привык к обидам Цинь Я, поэтому он улыбаясь сказал: «Чего ты так переживаешь. Ничего же, если я называю ее сестрой.»


«Гадина…» — Цинь Я недовольно посмотрела на Е Тяна.


«Верно, Цинь Я. Ты все еще не сказала про госпожу клуба вишни и орхидеи?»


Е Тян не хотел, чтобы Цинь Я много думала о Цен Цин Лан, и сразу перевел тему для разговора: «И да, не беспокойся. Ей похоже более 40 лет. Она у меня не вызовет интерес.»


«Е Тян, а ты еще не пробыл в Пекине много времени, но уже начинаешь входить во вкус.» — Цинь Я смеясь проговорила. Она та знала этого негодника уже сколько лет. Когда другая бы ударила Е Тяна, что тот и не увернулся бы. Однако Цинь Я решила ответить Е Тяну: «Я не знаю многого об этой госпоже клуба орхидеи и вишни. Знаю только, что у нее фамилия Сун.»


«Пекинская семья Сун? Не та, которая связана с Тайванем?» — услышав Цинь Я, Е Тян немного испугался.


Цинь Я сразу покачала головой и сказала: «Конечно нет. Просто однофамилицы. Они не имеют ничего общего с Тайванем. Ты не слышал имя Сун Хао Тян?»


«Это его дочь? Неудивительно, почему она такая могущественная…» — услышав имя Сун Хао Тяна, Е Тян сразу понял, насколько могущественная ее семья. Простая семья не может с ними сравниться.


Как говорится, только три богатых поколения уже могут считаться родовыми аристократами, и у них может появиться родовой аристократичный характер и темперамент.


А семья Сун с конца династии Цин уже стала богатой семьей в стране. И неважно в бизнесе или в политике — у них всегда были выдающиеся и стабильные, как утес, люди.


Особенно после начала политики реформ и открытости у семьи Сун и внутри страны, и за ее пределами — везде были могущественные связи. Отчего за 10 лет они можно сказать стали королями бизнеса в стране.
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Глава 101: Одержимый бесом



Управляющий семьи Сун — Сун Хао Тян. Он был очень волевой и сильный духом человек. Когда предприятия династии Сун были в расцвете, он пришел к одному неоднозначному решению — все свое имущество и богатство он пожертвовал государству.


Нужно понимать, что в конце 80-х начале 90-х годов семья Сун владела чуть ли не каждым районом и регионом. Эту семью можно без прикрас назвать владелицей всех богатств, с чем должны были считаться все силы внутри страны и за ее пределами.


Поступок Сун Хао Тяна позволил ему войти на политическую арену.


В начале 90-х годов с поддержкой одного влиятельного человека, который был важной фигурой в военные годы, он смог подняться в политическом уровне.


Поэтому позиции семьи Сун в стране мгновенно поднялись. Будучи лидером в мире бизнеса, Сун Хао Тян на политической арене, не имея особых группировок, также занял высокую позицию, и его все стали уважать.


А будучи дочкой Сун Хао Тяна, Сун Ин Лан хоть не имела какой-либо казенной должности, но управление бизнесом династии Сун, плюс поддержка отца внутри страны, помогла ей подняться легко вверх. Она, можно сказать, стала в Пекине великим деятелем. Поэтому при виде ее, все влиятельные фигуры Пекина щурились в улыбке.


Теперь-то Е Тян понял, почему молодой господин Ци изумился, когда Е Тян спросил, кто такая госпожа Сун Ин Лан.


Однако для Е Тяна госпожа Сун и эти люди бизнеса — люди из другого мира. Они не играли для него важного значения. Для других людей чем больше у человека денег — тем выше его статус, для Е Тяна же это не имело значения.


В этот момент банкет в саду набирал обороты. Появилась музыкальная группа, и сад заполнила классическая мелодия. Люди стали создавать круги, и многие начали танцевать.


Молодежь, у которой не было права пойти вместе с госпожой Сун Ин Лан, остались в саду и тоже танцевали.


«Е Тян, мы тоже потанцуем?» — Цинь Я, легонько потянув Е Тяна, сказала.


«Нет, Цинь Я, ты не заметила? Те танцующие люди похожи на обезьян.» — Е Тян, прямо качая головой, сказал. Он не то, что не может танцевать, а просто не хочет в этом месте танцевать. Здесь ему было некомфортно.


«Е Тян, ты действительно, как скажешь..» — Цинь Я прикрыла рот смеясь и смотрела на Е Тяна, который не казался таким фальшивым.


«Да. Здесь действительно неприятно.»


Стоять здесь и пялиться на аппетитного омара, уж лучше пойти и поесть люля-кебаб с речным раком. Е Тян, с трудом сдерживая себя, сказал Цинь Я: «Цинь Я, может пойдем и найдем более лучшее место и прогуляемся вдвоем. А сейчас нам лучше попрощаться с дядей Ю.»


«Хорошо. Я попрошу дядю Ли отвезти нас, а потом вернуться за отцом.» — Цинь Я кивнула головой и, достав телефон, позвонила отцу.


«Е Тян, отец согласен. Дядя Ли ждет нас снаружи. Пойдем.» — положив телефон, Цинь Я достала свою ветровку и надела ее поверх костюма. Они собирались выйти из сада. Только как они немного отошли, как перед Цинь Я появился один человек.


«Госпожа Ю, не откажите ли вы мне в одном танце. Прошу вас?» — один молодой человек с модно расчесанными волосами и зализанными гелем вытянул правую руку Цинь Я и немного преклонился перед ней.


Глядя на эту сцену, Е Тян ничего не говорил, а просто осмотрел того человека. И тут он увидел, что на заднем фоне кучка людей из его круга стояли и жестикулировали. Он все понял сразу. Эти скучные парни играют в свои скучные игры.


Е Тян верно понял. Тот молодой человек по имени Рен Цзянь, после того, как Цен Цин Лан сказала, что Е Тян только студент, сразу понял, как промазал молодой господин Ци.


А молодой господин Ци среди них можно сказать был самым старшим и уважаемым. Вот Рен Цзянь и начал его подкалывать после его промаха. И вот молодой господин Ци, чтобы реабилитироваться, предложил пари. Если Рен Цзянь удастся пригласить Цинь Я на один танец, то он отдаст ему свою новую привезенную из-за границы спортивную машину на целый месяц.


Эти мажорики, которым днями скучно, как только услышали слова молодого господина Ци, сразу же с интересом ухватились за эту игру. Каждый стал делать ставки.


«Извините. Я должна идти.» — Цинь Я покачала головой. Даже если бы здесь не было Е Тяна, то она все равно бы отказала, потому что она обычно на таких мероприятиях не танцует.


«Госпожа Ю, окажите честь. Всего одну только мелодию. Ладно?»


Хоть Цинь Я уже отказала, но Рен Цзянь уже поспорил. Проиграть спор — это ерунда, но потерять лицо нельзя.


«Извините. Прошу, дайте пройти.» — Цинь Я по-особенному относилась к Е Тяну, но с другими она не церемонилась. Поэтому не дожидаясь, она стала проходить мимо него.


«Кхе, госпожа Ю, разве вы лишите меня одного танца?» — этот Рен Цзянь был не такой, как молодой господин Ци. Он с детства рос избалованным мальчиком и ему было наплевать, где он находится. Поэтому он смело протянул руку и хотел схватить за запястье Цинь Я.


«Друг, вы схватили мою руку?» — однако Рен Цзянь в итоге схватил не руку Цинь Я, а руку Е Тяна. Е Тян даже удивленно посмотрел на него.


«Не твое дело. Я хочу поговорить с госпожой Ю.» — Рен Цзянь не выдержав отбросил руку Е Тяна и не хотел с ним разговаривать. Однако Е Тян в свою очередь крепко схватил его руку.


«Мальчик, не стоит искать себе неприятности.» — Рен Цзянь увидев, что у него не получилось отбросить руки Е Тяна, сразу помрачнел и низким тоном проговорил: «Возвращайся в свой университет. Это не то место, куда ты можешь войти.»


«С чего это не могу? Ты разве не заметил, что я уже здесь?» — Е Тян с непонимающим выражением лица спросил. Он видел, что Рен Цзянь пришел в смятение. Неужели этот книжный червь настолько силен?


«Мальчик, я неясно выразился? Быстро отпусти руку, иначе я буду не учтив.» — глядя на уходящую Цинь Я, Рен Цзянь стал гневаться.


«Как будешь не учтив?» — Е Тян улыбаясь спросил. Однако в его глазах можно было заметить холодный блеск, словно этот блеск говорил, что некоторых людей лучше не трогать.


«Ах, мальчик, твою мать. Неужели ты бросаешь вызов мне. Не веришь, что я тебя побью?» — Рен Цзянь изначально смеялся над Ци Ваном, что он так оплошался и стал посмешищем. Но теперь и сам, потеряв терпение, выглядел грубым и неотёсанным. Сейчас вся его интеллигенция канула в пропасть.Он сразу поднял левую руку и, сжав ладонь в кулак, хотел ударить Е Тяна в лицо.


«Атакуешь?» — Е Тян похолодел в лице и не стал уклоняться от удара. Вместо этого он, приложив силу, сильно нажал на одно место в запястье правой руки.


«Ах, больно, сильно больно. Ты…ты, мальчик расслабь руку…» — раздался волчий вой в саду, отчего все взгляды устремились на Е Тяна и Рен Цзяна.


«Боже мой! Там что драка?»


Е Тян наморщил лоб и не думал, что этот малый окажется таким слабаком. Он-то не сильно приложил силу, а тот так разорался.


Е Тян вовсе не хотел быть центром внимания здесь, поэтому он быстро своей левой рукой обхватил плечо Рен Цзяна. Только потом его рука соскользнула подмышку и надавила на одно место, отчего Рен Цзянь заткнулся, словно комок в горло попал горлопанящему петуху.


Таким образом, оба человека стояли в обнимку, и было непонятно, что в итоге произошло. Отчего все подумали, что они просто поссорились, пошутили и помирились. Такое часто бывает. Поэтому все больше не стали обращать свое внимание сюда.


Однако в круге молодого господина Ци все видели другую сцену. Толстячок Шан Бу Чи вытаращил глаза и сказал: «Брат Ци, похоже что-то не то. Может нам помочь?»


Они были в хороших отношениях между собой и часто выпивали вместе, оскорбляли слуг. А сейчас перед ними Рен Цзянь мучился, этот удар также был и по их кругу.


«Как помочь? Толпой побить его?» — Ци Ван покачал головой и сказал: «Рен Цзянь тупица. Здесь хотел начать потасовку, потом всем нам не сладиться. Стойте здесь и не двигайтесь. Я пойду разниму их.


И Ци Ван пошел к ним в качестве миротворца.


Только Ци Ван, как только прошел половину пути, остановился. Потому что он увидел, как Е Тян отпустил Ю Рен Цзяня и спокойно ушел из сада. А Ю Рен Цзянь, как статуя, стоял на месте и не двигался.


Увидев, что никого не нужно разнимать, Ци Ван облегченно вздохнул. Однако немного позже он заметил, что Рен Цзянь словно отупел. Отчего Ци Ван не выдержал, подошел и, толкнув в плечо Рен Цзяня, спросил:


«Рен Цзянь, что случилось? Тот малой струсил?»


«Демон, демон!»


Изначально стоящий, как статуя, Рен Цзянь от стука Ци Вана пришел в себя и сразу прикрикнул. Его лицо было наполнено страхом. Он сжался, словно перед ним стоял не Ци Ван, а стоял бес.


«Ты, твою мать, какой демон? С ума сошел что ли?»


От того, что Рен Цзянь перед всеми назвал его демоном, Ци Вану стало нехорошо. Он пониженным тоном проругался и, вытянув руку, хотел потянуть Рен Цзяна на улицу и прочистить ему мозги.


«Прочь, Прооочь. Демон. Не трогай…не кусай меня демон.»


И когда Ци Ван хотел потянуть Рен Цзяня, тот внезапно со всей силой толкнул Ци Вана, а сам убежал назад.


Изумленный Ци Ван от этого толчка со всей силы просто отошел несколько шагов назад и упал на лужайку. А все окружающие просто оцепенели от такой сцены. Рен Цзянь, как безумный, бегал и прыгал.


Упавший на луг Ци Ван быстро среагировал, и когда Рен Цзянь собирался убежать в глубь сада, Ци Ван крикнул: «Шан Бу Чи, держи его. Быстрее схвати его!»
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Глава 102: Одержимый бесом. Продолжение.



В этот момент все важные шишки вошли в сооружение, которое находилось в глубине сада, куда как раз направился Рен Цзянь, одержимый бесом. Одно дело потерять лицо перед своими сверстниками, но дело примет другой оборот, если Рен Цзянь опозориться перед старшим поколением.


Поэтому сидящий на лужайке Ци Ван побледнел, как только увидел, куда побежал Рен Цзянь. Его отец всеми способами хотел расположить к себе госпожу Сун Ин Лан, но если Рен Цзянь сейчас вбежит туда, то его старшее поколение упадет в грязь лицом.


Молодой господин Ци весьма своевременно опомнился и крикнул. Только кричал он не тому человеку.


Шан Бу Чи хоть и ясно расслышал Ци Вана, но разве мог этот толстячок схватить обезумевшего Рен Цзяна. Он мог только видеть, как Рен Цзян крича пробегал мимо него в сторону дома.


Однако хорошо, что около двери два охранника остановили Рен Цзяна и, навалившись на него, приложили его к земле.


«Рен Цзян! Твою мать, ты обезумел?» — увидев, что Рен Цзяна остановили, Ци Ван облегченно вздохнул и быстро подбежал к ним. Затем он двум охранникам сказал: «Господа, мой брат перепил. Действительно он не сдержался. Отпустите его?»


Один из охранников встал и, качая головой и указывая на большое французское окно, сказал: «Не отпустим. Кто знает, что он еще сделает.»


После того, как Ци Ван посмотрел по направлению взгляда охранника, у него внутри появился холод. Потому что в этот момент все люди, столпившиеся внутри здания, смотрели на него с Рен Цзянем.


«Ладно, ничего. Я…я тогда пойду.» — заметив, что отец гневно смотрит на него, Ци Ван тут же испугался. Он знает, если их дела пойдут плохо, то возможно дни его в Пекине сочтены.


В это время Ци Ван ясно понимал, что у него не были настолько дружеские отношения с Рен Цзяном, чтобы с ним вместе падать в пропасть. Поэтому он сразу направился в сад.


«Эй, стой. Кто этот человек?» — не успел Ци Ван сделать два шага, как сзади один человек крикнул ему.


В это время дверь здания в европейском стиле открылась, и оттуда вышел старик старше 60-ти лет. Он, нахмурив брови, спросил: «Ху Ян, что произошло? Это же клуб орхидеи и вишни. Отпусти человека, пусть говорит.»


«4-й дядя. Я тоже спрашивал, только этот парень обезумел. И беспокоясь, что он напугает господ, я задержал его.»


Ху Ян похлопал человека, который держал Рен Цзяна, и сказал: «Ху Цзы, отпусти его. 4-й дядя пришел…»


В это время Рен Цзян уже словно перестал сопротивляться. Ху Цзы отпустил его, и Рен Цзян сразу перевернулся. Его глаза выглядели остекленевшими, а изо рта текла пена, словно у него был приступ эпилепсии.


«Негодник! Ты что вытворяешь? Погоди, я тебя до смерти разобью…»


И когда 4-й дядя хотел рассмотреть, что происходит с Рен Цзяном. Внезапно один человек выбежал из дома и, схватив за воротник Рен Цзяна, стал давать ему пощечины.


«Ах, господин Рен. Вы лучше не трогайте мальчика. Он возможно заболел.» — 4-й дядя схватил за запястья того человека. И хоть он был худощавым стариком, но схватив того человека, намертво остановил его удары.


«Кхе-кхе. 4-й дедушка, этот негодник осрамил нашу семью. Его прибить бы.»


Хоть тот человек был младше 4-го дяди на несколько лет, но называл он его так почтенно. Его отношение говорило о положении 4-го дяди.


«Ладно. Войди внутрь. Ничего страшного.» — 4-й дядя махнул рукой и потом наклонился к Рен Цзяну.


Тот человек облегченно вздохнул и, даже не волнуясь — жив его сын или мертв, направился обратно.


«Не похоже, что это эпилепсия. Странно.» — 4-й дядя осмотрел Рен Цзяна и потрогал его за лицо. Он разглядывал его веки.


«Ах, боже мой!» — через некоторое время взгляд Рен Цзяня немного прояснился.


«Ху Цзы посади его там, Ху Ян принеси бутылку минералки и еще найди бутылку бальзама.»


4-й дядя инструктировал каждого и потом прошел с Рен Цзяном к уединенному месту:


«Парень, что случилось?»


«Демон, здесь демон. Я…только что видел демона.»


Пока 4-й дядя не задавал вопрос, было все нормально. Но как он задал вопрос, сознание Рен Цзяна словно снова затуманилось. Отчего рядом стоящие люди удивились.


«Это…неужели он охвачен бесом.?» — 4-й дядя покачал головой и, посмотрев на Ци Вана, спросил: «Ты его друг? Что в конце концов произошло?»


«4-й дедушка…»


«Не называй меня бестолково, как они. Называй 4-й дядя.»


Ци Ван, услышав как отец Рен Цзяня обращается к этому господину, тоже подумал, что ему следует также его называть. Только его сразу перебили.


«Слушаюсь, 4-й дядя. Рен Цзянь только что разговаривал с другим человеком и внезапно сошел с ума. Я…я и сам не понимаю, что произошло!»


Ци Ван конечно не стал говорить причину, из-за которой Рен Цзянь пошел разговаривать с Е Тяном.


4-й дядя нахмурил брови и спросил: «А где тот человек?»


Ци Ван сразу ответил: «Он…он ушел. И как только он ушел, Рен Цзянь обезумел…»


«М, сколько ему лет?» — 4-й дядя продолжал спрашивать. У него появились морщины на лбу.


«18-19. Слышал, что он студент.» — Ци Ван как только проговорил, то сразу пришел к выводу, что это все Е Тян сделал!?


«Дайте ему воды и натрите его эфирным бальзамом.»


Ху Ян действовал быстро и за несколько минут достал бутылку воды с эфирным бальзамом. Он стал натирать Рен Цзяна.


«Старший Ци, бл***. Тот парень — колдун!. Я…я только что, словно увидел демона.»


Эффективность эфирного масла можно сказать великолепна. Сидящий на стуле Рен Цзянь действительно пришел в себя. Однако на его лице до сих пор был страх.


Ци Ван, увидев, что Рен Цзянь пришел в себя и несет что попало, недовольно проговорил: «Рен Цзянь, не говори чепухи. 4-й дядя спрашивает тебя и нужно отвечать все четко.»


Подняв голову и увидев рядом с собой двух амбалов и тощего старика, Рен Цзянь понял, что что-то пошло не так:


«Старший Ци, что… Что только что произошло?»


«Ничего. Ты только что говорил, что видел демона?» — 4-й дядя перебил его.


«Я и сам не знаю. Только что я хотел проучить того мальчика. Но кто знал, что он схватит меня за запястье. А тот парень достаточно силен. Он как схватил мою руку, так и не отпускал.»


Рен Цзянь стал махать руками, и несколько человек увидели на его правой руке кровавые отпечатки пальцев.


«А дальше что случилось?» — 4-й дядя продолжал допрашивать.


«Потом…потом. М, нет. Он отпустил мою руку, но взмахнул своей левой рукой. Она замерцала предо мной и потом…потом….» — договорив до этого момента, Рен Цзянь словно еще больше напугался. И прошло много времени, а он все молчал.


«Потом ты увидел демона?» — спросил 4-й дядя.


«Верно, верно. Очень страшный. Множество скелетов пытались схватить меня.» — Рен Цзянь стал описывать свои видения. А окружающие тоже ощутили холод от его рассказа.


Рен Цзян схватил за левую руку Ци Вана и сильно вцепился в нее, что тот почувствовал боль. Однако он не стал кричать. Ведь от таких рассказов он тоже ощутил холод.


«Эй, очнись. Ничего, где здесь демоны?» — увидев, что Рен Цзянь снова теряет рассудок, Ху Ян снова быстро помазал бальзамом Рен Цзяня.


«Ладно. Ничего не случилось. Ты просто видел галлюцинации. Вернешься домой, поспишь и все будет хорошо.» — проговорил 4-й дядя.


Он махнул рукой, и Ци Ван, поддерживая Рен Цзяня, направился с ним на выход.


4-й дядя снова сказал: «Вечером, когда будешь ложиться спать, не выключай свет.»


От этих слов Ци Вана и Рен Цзяня пробило холодом. Как только они дошли до своих сверстников, даже не попрощавшись с отцами, каждый по отдельности уехал домой.


И когда два друга уехали, Ху Цзы спросил: «4-й дядя, что произошло? В этом мире разве есть демоны? Тот парень заболел?»


«Демонов конечно нет.» — 4-й дядя покачал головой и добавил: «Однако раньше среди бродяг были маги, которые могли использовать расстановки и помещать в тело человека отрицательную энергию инь. Тогда и демонов можно увидеть.»


«4-й дядя, вы говорите какие-то небылицы? Разве могут такое люди?» — хоть Ху Ян и Ху Цзы уважали 4-го дядю, но его словам они не верили.


«Много ли вы повидали?» — 4-й дядя недовольно посмотрел на двоих и потом сказал: «Есть методы, с помощью которых можно впустить отрицательную энергию в людей и изменить магнитное поле в мозгу. Вплоть до того, что привести голову и сознание хаос. В легких случаях человек теряет рассудок, а в тяжелых можно даже убить человека!»


4-й дядя родился в 20-х годах на берегу Шанхайя. Потом в 49-м году он уехал в Америку и там пробыл до конца 80-х годов, и только потом он вернулся обратно. За это время чего он только не видел, что Ху Ян и Ху Цзы вовсе не могли вообразить.


«Однако они оба говорят, что это был студент. Это странно.» — подумав об этом, 4-й дядя задумался. Люди таких высоких навыков были редкостью до освобождения Китая. А после освобождения от них и вовсе след простыл. Даже если они еще живы, то должны быть 70-80-летними стариками. Но откуда студент на такое способен?
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Глава 103: Сбор злого духа



Зачастую среди китайцев, особенно в сельской местности, происходили подобные вещи, как с Рен Цзянем. Человек начинал нести бред, у него появлялся жар. Тогда говорили, что демон вселился в него.


Однако 4-й дядя знал, что это свирепая энергия инь вселилась в человека. И часто в местах скопления отрицательной энергии могли происходить такие случаи.


Но бывает случаи, когда другой человек специально вселяет отрицательную энергию инь в другого человека. Только про таких людей 4-й дядя только слышал, но никогда не видел их лично своими глазами. Он даже не знал, остались ли в этом мире люди с такими высокими навыками.


К тому же в те далекие времена множество людей такого рода деятельности подверглись давлению со стороны государства. Всех их считали распространителями феодальных предрассудков. Поэтому они все скрылись. И если остались сейчас такие живые мастера, то им скорее всего 70-80 лет. А Ци Ван и Рен Цзянь описали вовсе студента.


Немного подумав, 4-й дядя покачал головой и сказал: «Ху Ян, узнай, с кем пришел этот студент Е Тян. Ху Цзы пойдем посмотрим камеру видеонаблюдения.»


Дело Рен Цзяня, что он так себя повел, было пустяковым, но появление высшего класса мага — это совсем другое дело.


4-й дядя знал, что люди, владеющие магией, опасны. Хоть они также состоят из крови и плоти и боятся пуль, но они могут скрываться в тени и незаметно убивать людей. От них никак не скроешься. И пока он не узнает, в чем дело, 4-й дядя не успокоится.


«4-й дядя, неужели это настолько серьезно? Это же просто мальчик…» — Ху Ян думал, что 4-й дядя неправильно все воспринимает. Они ведь только должны охранять госпожу Сун. А это к ним не имеет отношения.


«Что вы знаете? Быстрее идите. Ху Цзы, пошли быстрее.» — 4-й дядя вытаращил глаза и гневно сказал. Ху Ян больше не смел что-либо говорить. Он знал, что если старик разгневается, то его лучше не трогать.


Хоть и говорят, что здоровяк опасается мощного кулака, а старик боится трости. Но к 4-му дяде это не относилось. Хоть он выглядел тощим и старым, но в его теле скрывалась могущественная сила. И ему, чтобы уложить двоих впереди стоящих амбалов, достаточно только одной руки.


Для безопасности посетителей клуба везде были установлены камеры видеонаблюдения. Везде, кроме некоторых приватных комнат. А так в любом месте, в каждом углу висели камеры видеонаблюдения. В клубе орхидеи и вишни даже был человек, который отвечал за видеонаблюдение.


Дойдя до диспетчерской, очень быстро все противоборство Е Тяна и Рен Цзяна предстало перед глазами 4-го дяди.


«4-й дядя, этот парень — искусный боец. Как он быстро и мертво схватил запястье. Простой человек так не сможет сделать…»


Увидев весь процесс противостояния, Ху Цзы заметил, как Рен Цзян пытался ударить Е Тяна. Только когда его рука уже почти настигла лица Е Тяна, он сразу вернул левую руку и схватился за правую. Очевидно Е Тян применил странную силу к его руке.


«Верно, этот парень — искусный боец. К тому же, его кунгфу высокого уровня.» — 4-й дядя кивнул головой и сказал охраннику, отвечающему за камеры: «Есть ли еще другой ракурс, фронтальный, чтобы посмотреть этих людей?»


Из-за того, что Е Тян схватил Рен Цзяна за плечо и прижал его к себе, было сложно определить, что же Е Тян сделал. Использовал ли он магию – это 4-й дядя пока точно не мог определить.


Услышав слова 4-го дяди, тот охранник покачал головой: «4-й дядя, нет. Они хоть стоят и не глухом месте, но в этом месте…»


«Ладно. Найди другое изображение и приблизь мне лицо того человека. Я хочу лучше разглядеть его.»


Рен Цзянь и Е Тян стояли далеко от камеры, и поэтому их лица сложно было разглядеть. Поэтому 4-й дядя хотел лучше рассмотреть наружность Е Тяна.


«Ммм. Этот парень очень молод. Еще и выглядит довольно красиво. Если бы я не видел только что его кунг-фу, то не подумал бы, что он на такое способен.» — увидев ясное и выразительное лицо Е Тяна, Ху Цзы невольно вскрикнул. Потому что Е Тян на изображении действительно выглядел очень молодо, особенно выделялась его улыбка, которая отдавала теплотой.


«И? 4-й дядя, что такое? Узнали его?» — Ху Цзы только проговорил и заметил, что 4-й дядя ничего отвечает. И когда он развернулся, то заметил, что 4-й дядя, вытаращив глаза, смотрел на изображение Е Тяна. Его зрачки были расширены.


«А? Не узнал. Откуда я могу его знать?» — услышав слова Ху Цзы, 4-й дядя словно очнулся ото сна. Однако даже такой простодушный человек, как Ху Цзы, заметил, что 4-й дядя говорил неискренне.


«Передай эту запись мне.» — 4-й дядя сказал охраннику и, взяв запись, ушел. Затем глядя на Ху Цзы, он сказал: «Ху Цзы, о сегодняшнем деле ни слова. Пошли.»


Увидев серьезное выражение лица 4-го дяди, Ху Цзы поспешно сказал: «4-й дядя, будьте спокойны. У нас есть кодекс. И мы не говорим, что попало.»


Хоть Сун Ин Лан не является высокопоставленным правительственным чиновником, но все же она знает множество тайн и секретов предприятий династии Сун. Что делает ее очень важной шишкой — такой же, как и другой высокопоставленный правительственный чиновник. Поэтому Ху Цзы и Ху Яна назначили ей соответствующие правительственные органы.


А что касается 4-го дяди. После того, как он вернулся на родину, то сразу же стал находиться рядом с Сун Ин Лан. Что даже Ху Цзы и Ху Ян, которые уже несколько лет находятся рядом с Сун Ин Лан, не знают, какие же у них связи. Они только знают, что семья Сун, включая Сун Хао Тяна, очень уважают 4-го дядю.


Поэтому Ху Цзы и Ху Ян хоть в обычное время смеют шутить с 4-м дядей, но когда тот становится серьезным, то они сразу подчиняются ему.


«И почему этот мальчик так похож на госпожу Сун?» — когда они покинули диспетчерскую, Ху Цзы внезапно посетила такая мысль. Однако он сразу выбросил ее. Между ними двумя вряд ли будут какие-либо связи.


…


«Е Тян, что там только что случилось? Драться все-таки нехорошо.»


Когда машина отъехала от клуба орхидеи и вишни, Цинь Я до сих пор вспоминала произошедшую картину. Она ясно видела, как Рен Цзянь наносил удар Е Тяну, ноЕ Тян схватил его за запястье, и почему-то Рен Цзянь остановился.


Затем она увидела странную вещь: Е Тян рукой обрисовал круг перед Рен Цзянем и потом пальцем ткнул Рен Цзяню в межбровье.


Но чего она не понимала, так это шум, доносившийся из сада, после того, как они уже ушли с Е Тяном. Из сада внезапно стал доноситься шум, словно там начинался скандал. Цинь Я смутно через ограду заметила, как Рен Цзянь стал бегать, как сумасшедший.


«Я не дрался. Это он. Ты же ясно видела.» — услышав слова Цинь Я, Е Тян обиженно сказал. Однако на его лице появилась улыбка. Ведь он представил, что там дальше произошло.


Изначально Е Тян не хотел ругаться с Рен Цзянем и опускаться до его уровня. Но тот сам напросился и стал оскорблять Е Тяна, еще додумался обругать его маму.


Хоть Е Тян и не видел с детства мать, и в сердце у него было место ненависти по отношению к ней. Но как бы там ни было, она — все же его мать. И разве он позволит кому-нибудь другому оскорблять ее.


Поэтому Е Тян использовал одну улучшенную им расстановку. Он из книги Ицзина, одну расстановку 4-х стихий изменил на расстановку злого духа. Он, используя свою изначальную ци, собрал злую ци в саду и поместил через палец в межбровье Рен Цзяна. Что привело его на некоторое время в помутнение.


Злая духовная ци как раз и является отрицательной энергии инь. Если ее погрузить в тело человека в подобное место чуть дольше, то можно наделить человека более мрачным страхом и вызвать помутнение рассудка.


А молодой господин Рен от этой отрицательной энергии видел горы трупов и скелетов.


Можно сказать, что Е Тян отнесся к нему более великодушно. Он использовал только одну руку и набрал отрицательную энергию злого духа. Иначе бы Рен Цзянь мог умереть или просто стать психбольным.


Бесследно убить человека — это и есть могущество мастера Фэн-Шуй. И если бы Рен Цзянь умер от испуга или же стал психбольным. Даже если бы кто-то и видел, что Е Тян прикасался к нему рукой, то все равно ничего не смог бы доказать.


От испуга люди часто погибают. Тем более у них часто появляется порок сердца. И такая смерть не связана с внешними силами. Как доказать причастность Е Тяна? К нему ничего не ведет.


Более того, такие заклинания мало кто из людей может предпринять. Чтобы выпустить расстановку злого духа, нужно все рассчитывать согласно сторонам багуа. К тому же еще нужно сочетать разные вещи и понимать основы Фэн-Шуй.


И согласно словам старого даоса, в нынешнее время есть только 3 человека, которые способны на такое. К тому же, среди этих троих — один будет старый даос.


Но расстановка злого духа Е Тяна была не такая, как обычно. Она была освобождена от оков. Изначально даосы собирают изначальную ци и могут использовать ее для тела, но Е Тян ее улучшил.


Такая расстановка злого духа 4 разряда гексаграмм должна быть исполнена мастером, который может контролировать ци жизни и смерти вокруг себя. Кроме того, даже во время эпохи заклинателей и магов такие люди были легендами.


Поэтому такую расстановку, свободную от оков, да еще усовершенствованную самим Е Тяном, во всем мире вряд ли еще кто может повторить.


Только что Е Тян вел себя довольно осмотрительно. Он прижал к себе Рен Цзяна и левой рукой на теле Рен Цзяна стал вырисовывать символы расстановки далеко от посторонних взглядов. Что даже если и найдется мастер, то не сможет разгадать метод Е Тяна.


Только Е Тян хоть и вел себя осторожно, но он все же не находился в такого рода обстановке. Он и не знал, что в саду были видеокамеры и то, что как раз эти видеокамеры смотрел богатый опытом 4-й дядя…


Ху Цзы и Ху Ян не братья. Просто у них фамилии созвучны
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Глава 104: Судьба



Произошедший случай на вечернем банкете клуба орхидеи и вишни не получил громкой огласки. Как только Ци Ван и остальные ушли, кроме людей, видевших эту сцену, и близких родителей, больше никто из гостей не придал этому большого значения. Просто обычная маленькая потасовка среди молодежи, что тут особенного.


Даже Ю Хао Ран не знал про это. Е Тян тоже не знал, что из-за этой маленькой потасовки один человек будет просматривать его на записи.


Однако после проведения банкета некоторые охранники клуба почувствовали что-то не то, потому что площадки для гольфа и клуб прекратили работать.


Кроме отдаленных домов в европейском стиле, изначально освященные места погрузились во тьму.


Госпожа Сун Ин Лан после того, как сменила вечернюю одежду, приняла ванну. И теперь ее еще не высохшие волосы спадали на плечи. Это выглядело довольно привлекательно.


Не сказать, что госпожа Сун Ин Лан была первоклассной красавицей, но без макияжа эта женщина 40-ка лет выглядела очень молодо — на 22-23 года.


«4-й дядя, почему вы так напряжены? Что в конце концов случилось, что вы пригласили меня сюда?» — спускаясь с верхнего этажа, Сун Ин Лан увидела 4-го дядю, который стоял около дивана. Отчего Сун Ин Лан, нахмурив брови, сказала: «4-й дядя, сколько раз я вам говорила. Вы — старшее поколение, располагайтесь здесь как вам удобно. Иначе я себя буду чувствовать неловко.»


Глядя на Сун Ин Лан в домашнем халате, 4-й дядя улыбнулся теплой улыбкой, со старческой любовью к младшему поколению. Он проговорил: «Вторая госпожа, вы знаете, что я старший. Однако вы знаете характер 4-го дяди. Манеры я не могу отбросить…»


«Я спустилась. 4-й дядя, теперь можете сесть.» — Сун Ин Лан беспомощно покачала головой и спросила: «Что в конце концов случилось? Почему на площадках выключили свет? Пока я была в ванной, я получила несколько телефонных звонков.»


«Вторая госпожа, вы посмотрите на этого мальчика.» — 4-й дядя сразу достал запись и включил его по магнитофону. И ничего не говоря, он поставил на паузу, когда мелькнуло лицо Е Тяна.


«Это…Это…Он…он кто!?» — изначально лениво лежащая на диване Сун Ин Лан, увидев лицо Е Тяна, внезапно напряглась.


«Он…почему он так сильно похож на сестру?» — Сун Ин Лан пробормотала.


4-й дядя покачал головой: «Верно. Я тоже также удивился, когда увидел это сходство. Этот парень один в один похож на старшую дочь. И нос и брови. Вторая госпожа, скажите…может ли?»


«Как его зовут?» — все же Сун Ин Лан управляла большим предприятием, поэтому она сразу же взяла себя в руки и решительно начала вести себя как глава.


«Фамилия Е, зовут Е Тян. Вторая госпожа, в те года, когда старшая дочь покинула страну, разве она покинула страну не с одним человеком по фамилии Е?»


4-й дядя, узнав фамилию Е Тяна, сразу же определил его положение. Сейчас те события мало кто знает. Но как раз он был среди тех людей.


Посторонние думают, что у Сун Хао Тяна только дочь и сын 50-60 годов. Только мало, кто знает, что у него есть еще и старшая дочь, которая в конце 70-х годов уехала в Сша.


«Это…это очень хорошо. Я сейчас же позвоню сестре. Она…она определенно обрадуется.» — услышав слова 4-го дяди, до этого серьезная Сун Ин Лан заулыбалась. Она больше не сдерживаясь подпрыгнула с дивана и направилась на верхний этаж.


«Вторая госпожа. Не нужно спешить. Хозяин…хозяин там…» — 4-й дядя сразу появился перед Сун Ин Лан.


Семья Сун владеет огромной властью, и узнать местонахождение Е Тяна им было несложно. Искали бы они его до сегодняшнего дня? Просто глава семьи издал жесткий приказ — не искать отца и сына семьи Е.


«4-й дядя. Это не мы их искали, а он сам появился у наших дверей. Неужели я буду делать вид перед старшей сестрой, что словно ничего не видела?»


Сун Ин Лан и старшая сестра хорошо общались. И она знала, что все эти годы старшая сестра постоянно скучала по своему ребенку. Поэтому узнав про Е Тяна, Сун Ин Лан первым же делом хотела рассказать сестре.


«Вторая госпожа, все же не стоит спешить. Во-первых, этому ребенку лучше не стоит знать свое происхождение. Во-вторых, если старшая дочь узнает, то она вопреки всем запретам вернется на родину и тем самым рассердит главу. Какой тогда конфликт выйдет…»


Увидев, что Сун Ин Лан соглашаясь закивала головой, 4-й дядя продолжил говорить: «К тому же, этот мальчик необычный. Я сначала хочу узнать полностью его историю. А потом мы что-нибудь придумаем.»


«Необычен? Что такое?» — Сун Ин Лан посмотрела на 4-го дядю.


Следует знать, что 4-й дядя был человеком клана, постигающего справедливость, или как говорят Хунмэнь. За всю жизнь он повидал многое.


«Вечером произошел один инцидент. Один парень был одержим бесом…» — 4-й дядя рассказал вечерний инцидент, а также свои выводы: «Ранее только Е Тян общался с этим парнем. Я подозреваю, что мальчик знает магию…»


Хунмэнь — это место смешения тигров и драконов. Какие профессионалы и специалисты там не бывали. 4-й дядя за все время чего только там не видел. И по внешним признакам того парня, 4-й дядя на 80-90% был уверен, что это магия.


«4-й дядя, вы уверены?» — послушав 4-го дядю, Сун Ин Лан посмотрела на лицо Е Тяна и покачала головой: «4-й дядя, вы хорошо проверьте. Откуда этот мальчик мог познать магию?»


Сун Ин Лан когда была маленькой, уехала с Сун Хао Тяном в Сша. Хоть она соприкасалась с обществом Хунмэнь, но большая часть ее образования была западной. И про учения внутри страны она знала также, как и Библию. Поэтому разве она могла поверить в подобное.


К тому же лицо Е Тяна вовсе не было похоже на лицо обманщика, гадателя или мага. Он казался таким простым, любезным и наивным мальчиком. Разве вторая госпожа могла поверить в то, что он был маг?


«Вторая госпожа, вы говорите верно. Но это дело глава еще не знает, и неясно о чем думает мальчик. Я думаю, в любом случае не стоит спешить. Как только ситуация станет яснее, то уже можно будет еще раз подумать.»


Послушав Сун Ин Лан, 4-й дядя все же засомневался в своих расчётах. Все же голыми руками внедрить отрицательную энергию инь в тело другого человека очень сложно. Как знал 4-й дядя, в мире не осталось такого человека в мире способного на такое. Только в древности легендарные маги способны были на такое.


«Так и поступим. 4-й дядя, ты скажи Ху Яну, пусть узнает про него побольше. А лучше всего — пусть войдет с ним в контакт и узнает его характер. Если он плох характером, то сделаем вид, что не узнали и не будем впускать его в семью Сун. Не будет хорошим делом — впускать его в семью.»


Изначально взволнованная Сун Ин Лан со временем стала хладнокровной. Все же она управляет большими предприятиями. Даже когда она была за рубежом, ей также приходилось решать вопросы, связанные с братом.


К тому же Сун Ин Лан еще не знала Е Тяна. Она пока не испытывала к этому бедному племяннику ничего. Напротив, если характер у Е Тяна будет плох, то это только сильнее причинит боль сестре.


«Хорошо. Вторая госпожа. Завтра я улажу эти дела…» — 4-й дядя кивнул головой. Сейчас Сун Ин Лан действительно стала второй госпожой.


На улице, которая расположилась напротив западных ворот университета Цинхуа, под большим деревом стояли две машины. Одна бмв и мерседес бенц. Хоть это был Пекин — столица Китая. Однако в 1995 году такие машины очень сильно привлекали взгляды людей, особенно студентов.


А недалеко от них, в 7-8 метрах стояла группа молодых людей. Они носили солнцезащитные очки. Похоже это были люди из высшего общества. Временами они посвистывали студенткам.


Если здесь был бы Е Тян, то он узнал бы нескольких из низ. Это были Ци Ван, Шан Бу Чи, которого он видел неделю назад на банкете, и молодой господин Рен.


Еще было несколько человек, которые были явно не из мира этих троих. У них были крепкие тела, а взгляд жестокий и злобный. На них даже было страшно смотреть.


«Я говорю тебе Рен, ты малец не можешь несколько дней спокойно посидеть? Если еще что случится, должно быть братья уже не будут тебя воспринимать.» — Ци Ван на словах был резок, но в душе добр. Он убеждал успокоиться Рен Цзяня. Рен Цзян после того случая несколько дней видел кошмары и только пришел в себя. Так он сразу пришел сюда искать Е Тяна.


«Ци Ван, еще никто так не позорил уважаемого. Это все он. Он заставил меня — уважаемого и тебя деда краснеть…»


Рен Цзянь не только несколько дней видел кошмары, но еще недавно он встречался с друзьями. Так они, вспоминая тот случай, только так высмеивали его.


А Рен Цзянь больше всего следил за престижем. И теперь он нашел некоторых парней, чтобы доставить Е Тяну неприятности.


«Рен, ты, твою мать, совсем с катушек слетел? Кого ты дедушкой назвал?» — услышав слова Рен Цзяня, Ци Ван поменялся в лице.


В их кругу слово «деда» они бывало использовали в ругательском понятии.


«Уважаемый не тебя называл, чего ты кричишь?» — Рен Цзян был явно не в себе и характером неважным. Он боялся только отца, а с друзьями ему было легко поссориться.


«Ах, старший Ци, не сердись. Рен несет что попало…» — увидев, что главный виновник еще не появился, а два друга уже начинают ссориться, Шан Бу Чи сразу же стал миротворцем. Он, понизив голос, глядя на других нескольких людей, спросил:


«Рен, а те люди надежные?»


«Чушь! Эти наемники с западной части города. Слышал, они уже видели кровь. Разве они могут быть ненадежными?»


Рен Цзянь говорил тише. Если он смог пригласить их на свое дело, это не означало, что он может задевать их.


клан постигающих справедливость (тайное антиманьчжурское общество в средекит.эмигрантов перед революцией 1911 г. Хунмэнь, Великое учение (одно из названий тайного общества XVII в., ставившего целью реставрацию Минской династии)
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Глава 105: Месть Рен Цзяна



«Наемники? Чего бояться?»


Услышав про наемников из западной части, толстячок сразу побледнел. Он посмотрел на тех нескольких людей и шепотом проговорил: «Рен, ты вложил в них столько денег?»


Нужно понимать, что это были парни не с улицы, а с западной части, также их называли наемниками. В те времена в Пекине семьи, которые были намного богаче Шан Бу Чи, нанимали к себе в охранники таких парней.


У них был один знаменитый человек по имени Цю Вэн Дун. Его предок был хозяином фирмы по предоставлению телохранителей. Он также в Пекине был знаменит, как тренер кулачного боя. Он был в хороших отношениях с мастерами дадао и другими мастерами боевых искусств севера и юга. Можно сказать, что он был выдающийся человек.


Однако во время Китайской республики его фирма не продержалась, и после пожара его предок пал. После смерти предка отец Цю Вэн Дуна — Цю Ан Дэ ушел в армию.


Однако Цю Ан Дэ все же был удачлив. Во время гражданской войны, а там и после Японской агрессии Цю Ан Дэ потерял всех своих товарищей, но самом нем и волосок не упал.


После капитуляции Японии Цю Ан Дэ вернулся в Пекин, тогда ему уже исполнилось больше 20 лет. Он наживал себе состояние, благодаря чему взял себе дом и нашел жену.


Тогда Цю Ан Дэ уже было больше 40 лет. Когда еще не образовалось государство, у Цю Ан Дэ в возрасте старше 50-ти лет появился сын.


Это сильно обрадовало Цю Ан Дэ, и он всю свою любовь, знания и умения стал передавать сыну.


Только во времена хаоса и в смутные времена Цю Ан Дэ был разоблачен, как военный преступник. Он был брошен в тюрьму Цинчэн на пожизненное заключение. Вот в той тюрьме от скуки и тяжкой судьбы старик погиб.


Тогда Цю Вэн Дуну не было еще 10 лет. Вот тогда он без надзора отца стал валять дурака на улице и начал водиться не с теми людьми. Очень быстро он стал проблемным малым, который был известен на весь Пекин.


Но как говорится, инициатива наказуема. И когда смутные времена закончились, Цю Вэн Дуна посадили в тюрьму на 8 лет и только в середине 80-х его отпустили.


В 70-80 года в тюрьме собиралось множество одаренных и талантливых людей. Вот Цю Вэн Дун там у всех всему и научился.


Без денег, без опыта, без официальной работы Цю Вэн Дун пришел к соседям и занял денег. Он купил телегу и стал на вокзале возить багаж.


В те времена Цю Вэн Дуну было около 30 лет. Имея крепкое телосложение и его предыдущую популярность, он продвинул свое дело. Еще Цю Вэн Дун часто расхваливал своего отца за то, что он во времена гражданской войны и оккупации с Японией убил множество японских захватчиков.


После такой репутации он стал знаменитым, как солдат, и успешно начал зарабатывать на доставке багажей к поездам. Вот так он неплохо зарабатывал.


Получив первую прибыль, Цю Вэн Дун, используя деньги, познакомился с многими такими же ребятами.


Однако эти смельчаки не сильно уважали Цю Вэн Дуна и частенько воровали с его багажей. Вот Цю Вэн Дуну бывало приходилось перед полицией покрывать их. Только все длилось до поры до времени, и полиция в один момент посадила его в тюрьму на полгода во второй раз.


И после выхода из тюрьмы во второй раз Цю Вэн Дун набрался ума и больше не допускал ошибок прошлого. В то время министерство безопасности создавало компании по общественной безопасности для наведения порядка. Вот Цю Вэн Дун, взяв другое имя, принял один подряд в западной части города. Он открыл там компанию по общественной безопасности.


Однако, по правде говоря, это был больше дворец боевых искусств. Он набирал там учеников и обучал их боевому мастерству. Так, маленькими шагами, его компания по безопасности стала постепенно становиться больше и крупнее, что впоследствии он, помимо охраны транспортировки груза, стал даже специализироваться на охране людей.


Однако в его компании были несколько случаев с летальным исходом. Поэтому Цю Вэн Дун решил, что ключевой особенностью его людей должно быть наличие способностей кунг-фу. И после этого дело у него пошло намного лучше.


К чему весь этот рассказ… На одного студента Рен Цзян нанял таких наемников. Действительно он переплатил во много раз.


Только Рен Цзянь был сильно озлоблен и напуган Е Тяном. Ведь тогда он ощутил, будто Е Тян знает магию. А так бы он не стал нанимать таких профессионалов. Ведь он заплатил за троих людей 50 тысяч юаней.


Конечно Рен Цзянь не нанимал киллеров. Он ведь только хотел, чтобы они хорошенько отбили Е Тяна и вернули Рен Цзяну его потерянную честь.


«Рен, что такое? Уже прошло более 2 часов. А тот человек так и не появился. Может мы просто так здесь стоим?»


Увидев, что уже смеркалось, толстячок нетерпеливо проговорил. Он изначально с энтузиазмом хотел на все это посмотреть, но кто ж знал, что на это уйдет столько времени.


«Куда торопишься? Ты думаешь, что здесь твоя кинокомпания, куда можно прийти когда хочешь и уйти когда тебе вздумается?»


Рен Цзянь хоть и происходил из богатой семьи, но все же он знал, что университет Цинхуа — не то место, где он может своевольничать. Он уже направил человека, чтобы тот позвал Е Тяна. А сами они остались на улице около забора в университет.


…


После того банкета уже прошла неделя. Ю Хао Ран уже вернулся в Шанхай, а Е Тян продолжил свою студенческую жизнь.


Что касается инцидента с Рен Цзянем — Е Тян давно забыл про него. Он не думал, что тот посмеет искать его.


«Ах. Я говорил старший. Почему сегодня не можешь пойти играть в баскетбол?»


Вернувшись в общежитие, Е Тян обнаружил, что Сю Чжэн Нан скупался и теперь, сменив одежду, стоял перед зеркалом и расчесывал волосы. Хотя у него прическа была под машинку в стиле бобрик.


Услышав слова Е Тяна и заглядывая в зеркало, Ао Хан Мин, скривив рот, сказал: «Еще спрашиваешь? Конечно он пойдет к подружке. Я говорю старший. Ты не спрашивай, просто схвати ее к себе в объятья.»


Следует заметить, что Е Тян был обходительным со своими соседями. Однако у Е Тяна была уже девушка Цинь Я с детства, а остальным трем нужно постараться, чтобы у них появились отношения.


«Иду иду, куда иду — вас не касается. Сытый голодному — не товарищ.» — Сю Чжэн Нан, раздраженно глядя на Ао Хай Мина, сказал. А сам пододвинулся к Е Тяну, который стоял у кровати, и шепотом сказал: «Е Тян, сегодня вечером мы с Вэй Рун Рун условились сходить на фильм *Форест Гамп*. Вы с Цинь Я не пойдете? Я на всякий случай взял еще два билета…»


«Хе, старший? Твоей добросердечности нет границ.» — Е Тян засмеялся, как услышал его, и сказал: «Не боишься, что мы с Цинь Я будет третьими лишними?»


«Куда там? Мы ж братья, и хорошее я конечно буду разделять с тобой.» — Сю Чжэн Нан, хлопая ладонями, сказал.


«Правда?» — Е Тян не то улыбался, не то нет. Он ответил: «Вечером? У меня…есть дела.»


«Какие дела??? Брат, разве есть дела, которые важнее кинотеатра?» — послушав Е Тяна, Сю Чжэн Нан напрягся и добавил: «Я сказал, что я тебя с Цинь Я тоже пригласил. Рун Рун только после этого согласилась. Если ты не пойдешь, то она подумает, что я даже брата не могу попросить об одолжении?»


«Ладно. Сразу бы сказал. Кроме того, после кинотеатра ночной перекус за тобой.» — Е Тян рассмеявшись сказал. Он нанес этому богачу удар ножом, вынудив его на ночной перекус. По правде говоря, среди всех соседей Сю Чжэн Нан происходил из самой богатой семьи.


Услышав Е Тяна, Сю Чжэн Нан сразу же рассмеялся и, хлопая Е Тяна по плечу, сказал: «Не проблема. Ночной перекус, я угощаю. Е Тян, ты быстрее собирайся. В 19:30 нам нужно выходить.»


«Вы в 19:30 только уходите? Мы сейчас уходим. Вечером старший встретимся на старом месте. Как раз перекусим.» — услышав про ночной перекус, уже выходившие Ао Хай Мин и Чэн Сюй Чжун повернули головы.


«Ладно, катитесь отсюда. На старом месте увидимся.» — Сю Чжэн Нан махнул рукой и раздраженно сказал.


«Епрст, старший, ты точное время им сказал?» — Е Тян посмотрел на наручные часы и не выдержав прокричал: «Сейчас уже 18:00. Ты разве не знаешь сколько девушке нужно времени, чтобы накраситься?»


«Блин, у нас осталось мало времени. Быстрее. Ты тоже смени одежду.» — Сю Чжэн Нан тоже весь день шутил с Ао Хай Мином, поэтому и потерял счет времени.


«Студент Е Тян здесь? Где студент Е Тян?» — и когда Сю Чжэн Нан с Е Тяном кинулись быстро одеваться, в дверь комнаты постучали.


«Я — Е Тян. Брат, что такое?» — Е Тян открыл дверь и увидел одного 24-25 летнего парня.


«А, ты…ты и есть Е Тян?» — тот парень, как увидел Е Тяна, сразу опустил глаза. Он не смел смотреть на него, потому что знал, что навлекает на Е Тяна беду. Ведь он помогает людям из высшего общества разобраться с Е Тяном.


Однако он не хотел оставлять подкинутую работу и все же сказал: «Е Тян, снаружи университета, напротив западных ворот несколько парней ищут тебя. Они попросили меня тебе передать.»


«М? Кто-то ищет меня?» — Е Тян посмотрел на выражение лица того парня и сразу понял в чем дело. Он правой рукой взял монету Даци и невольно погадал.


«Хе-хе, спасибо брат. Я непременно пойду…» — Е Тян про себя смеялся: «В эти времена людей, не боящихся смерти, оказывается много. Они действительно не боятся сойти с ума?»


Услышав, как Е Тян весело ответил, тому парню на душе стало не по себе. И он, кусая губы, проговорил: «Е Тян, те несколько людей не кажутся хорошими. Тебе…лучше не идти к ним!»


искусство обращения с алебардой
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Глава 106: Потасовка у университета



«Е Тян, что случилось? Снаружи кого задел?»


Как только тот парень ушел, Сю Чжэн Нан подошел к Е Тяну и сказал: «Так или иначе, будем проходить через западные ворота. Брат с тобой сходит. Твою мать, а я думал, что поступают в Цинхуа только хорошие люди.»


Сю Чжэн Нан сам по себе был дерзкий парень. И куда бы он не пошел, везде смотрел в глаза и постоянно ругался. Там, где он вырос, драться школой на школу было обычным делом. С детства Сю Чжэн Нан конечно немало дрался. К тому же, когда у них были драки толпа на толпу, он стоял на передовой линии. Только после того, как он поступил в университет, у него еще не было случая подраться.


Увидев воодушевленный настрой Сю Чжэн Нана, Е Тян покачал головой: «Старший, ты сначала проводи Вэй Рун Рун и Цинь Я до кинотеатра. И ждите меня там. Так будет лучше…»


Неважно — владение магией или кунг-фу, Е Тян не хотел показывать свои способности соседям. Все же, эти дела не касаются их, и знать о них им не нужно.


«Куда годится? Только что тот человек разве не говорил, что это люди из высшего общества? Ты определенно будешь в невыгодном положении. Пойдем и не беспокойся. Если брат с тобой, то хоть их 3-5 человек — все будет нормально…»


Из-за Вэй Рун Рун Сю Чжэн Нан с Е Тяном стали лучше общаться. Конечно, если с Е Тяном что-то случится, и Рун Рун узнает об этом, то Сю Чжэн Нан упадет в ее глазах. Разве может он это позволить.


К тому же у Сю Чжэн Нана самого руки чесались. Он и ходил поэтому на баскетбол, чтобы столкнуться с противником. Ему нравилось, когда во время игры его противники после столкновения болезненно вздыхали.


«Ах, я говорю же, что возможно до драки дело не дойдет. Не тяни меня. Я сменю одежду сначала.» — увидев взволнованного Сю Чжэн Нана, Е Тян горестно улыбнулся. И разве в университете Цинхуа учатся такие бойцы?


Увидев, что до условного времени с Рун Рун и Цинь Я осталось больше часа, Е Тян и Сю Чжэн Нан поехали на велосипеде к западным воротам. Е Тян сразу принял решение побыстрее решить этот вопрос, чтобы Цинь Я не беспокоилась.


Остановив велосипед, Е Тян и Сю Чжэн Нан направились к воротам. Они с первого взгляда определили нескольких людей около двух роскошных машин.


«Б…я, Е Тян. Ты…ты кого задел?»


Как только они подошли к воротам, Сю Чжэн Нан сразу обратил внимание на тех трех наемников. Они не были высокого роста, но по их шее и спине, которые сливались воедино, можно было догадаться, что они — искусные бойцы.


Сю Чжэн Нан когда-то занимался боевыми искусствами. И неважно насколько высоко их боевое искусство, но разобраться ему и Е Тяну с ними будет сложно.


«Я говорю… Е Тян, нам не нужно выходить. И они не посмеют зайти в университет.» — Сю Чжэн Нан хоть и был эмоциональным парнем, но он не был глупым. Иначе бы он не поступил в университет Цинхуа.


«Ах, тот альфонсо. Он хотел пригласить Цинь Я на танец, но я отказал. Все же он ищет неприятности.» — Е Тян посмотрел гневно на парней и улыбаясь сказал: «Старший, все нормально. Ты там подожди. Я выйду и поговорю с ними.»


Е Тян также посмотрел на других 3 человек и в отличие от Сю Чжэн Нана понял, что эти ребята 100% занимались боевыми искусствами. Однако Е Тян полагал, что придется приложить чуть больше грубой силы.


«Б**ять, чтобы старший стоял здесь и что делал? Идем, они не посмеют нападать на нас напротив кампуса.» — услышав слова Е Тяна, Сю Чжэн Нан, кусая зубы, направился к улице. Он не верил, что эти мажоры действительно посмеют при людях нападать.


Кроме того, это дело касалось будущего счастья Е Тяна, а это нельзя оставлять вот так.


«Действительно пойдешь?» — Е Тян посмотрел на Сю Чжэн Нана.


«Чушь! Посмотрим — посмеют ли они нападать. Если посмеют, то врассыпную бежим в кампус.» — Сю Чжэн Нан действительно часто сражался и уж точно знал, как нужно убегать в безвыходных ситуациях.


«Тот мальчик действительно вышел.» — когда Е Тян осматривал людей Рен Цзяна, Рен Цзян также, стоя на противоположной стороне улицы, смотрел на Е Тяна. И неизвестно его голос дрожал от взволнованности или от страха.


Услышав Рен Цзяна, как раз вертящий в руках телефон последней модели Ци Ван поднял голову и посмотрел на Е Тяна. Он невольно застыл.


«Этот мальчик — все же храбрец. Зная зачем его вызвали, он все же вышел.»


«Господин Рен, здесь нежелательно нападать. Лучше увести его в другое место.» — те стоящие бойцы увидев, что их объект подходит, тоже подошли сюда. Один из них здоровый лысый человек, пристально глядя на Сю Чжэн Нана, сказал: «Тот парень здоровый. Двоих троих недостаточно, чтобы схватить его. Нужно отозвать его в университет. Иначе мы не справимся.»


Того здоровяка звали Ма Цзюн, он когда-то тоже в тюрьме сидел с *Солдатом* и подружился с ним. После выхода из тюрьмы ему негде было зарабатывать, вот он и устроился к тюремному другу. И в компании солдата он занимал 3-е положение, поэтому его и называли третий брат.


Только Ма Цзюн имел тюремный опыт, и обычная работа по обеспечению безопасности не сильно привлекала его. Поэтому он тайно еще подрабатывал наемником, даже угрожая жизни других людей. Солдат знал об этом, но из уважения к нему закрывал глаза на эти дела.


Хоть за исчезновения или побои платили неплохо, но Ма Цзюн все же знал правила приличия и не собирался перед университетом шуметь. Он думал, что быстро набьет лицо одному студенту в угоду этим мажорикам, и дело сделано.


Услышав его, Рен Цзянь поспешно сказал: «Третий брат, нужно брать не того парня, о котором вы говорите, а того худенького.»


«Что? Тот, что рядом?» — Ма Цзюн, посмотрев на Е Тяна, невольно скривил рот:


«У этих мажориков действительно денег — хоть отбавляй. За избиение такого паренька они заплатили 50 тысяч. Действительно тигра пускают против куриц?»


Подумав об этом, Ма Цзюн сказал стоящим рядом двум верзилам.


«Подождите, пока я отведу того парня в переулок, и ничего не делайте….»


«Третий брат, зачем вам марать руки. На это дело и меня достаточно. 3 минуты будет достаточно, чтобы господин Рен был доволен.» — стоящий рядом с Ма Цзюном один человек улыбаясь сказал. Е Тян всего лишь только 18-ти летний парень. Одного леща достаточно, чтобы разбить ему лицо. И дело кончено.


«Брат Ци, вы искали меня? Что случилось?» — пока несколько людей разговаривали, Е Тян и Сю Чжэн Нан уже подошли к ним. Однако голос Е Тяна удивил их всех.


«Е…Е Тян, это…это…»


От того, что Е Тян назвал Ци Вана — брат Ци, вдобавок невинное лицо Е Тяна повлияло на Ци Вана. Отчего ему стало немного стыдно перед Е Тяном. Он повернулся к Рен Цзяну: «Рен, чего ты собрался с ним выяснять? Зачем это? Может тогда ты действительно сам психанул, а теперь напрасно на другого наговариваешь?»


«Кто он такой? А ты по фамилии Ци отойди в сторонку, не твое дело.»


Увидев Е Тяна, кошмары которые видел Рен Цзян несколько дней назад, снова окутали его голову. Он вспомнил, как несколько дней назад опозорился, что снова немного потерял самообладание. Его глаза покраснели, он даже накричал на Ци Вана.


От таких слов Рен Цзяна Ма Цзюн опешил. Еще не побили того, кого надо, а эти мажорики уже между собой ругаются.


Раз Рен Цзян уже так сказал, то Ци Ван больше не смотрел на него. Он повернулся к Е Тяну и сказал: «Е Тян, ты возвращайся. Ничего. Не обращай внимания на эту собаку.»


«Хе-хе, значит старший Рен?» — услышав Ци Вана, Е Тян улыбнулся и, глядя на Рен Цзяна, сказал: «Между нами было недопонимание. Может отойдем поговорим?»


«Этот мальчик от страха голову потерял?» — от слов Е Тяна несколько людей опешили. Он явно понимает, что не к добру они приехали за ним. А он еще собирается отойти с ним и поговорить?


«Я…Я. У меня с тобой нет недопонимания!»


Но больше всего всех удивило то, что Рен Цзян напротив, не смел смотреть в глаза Е Тяну. И после долгого молчания он еще сказал, что ему нечего выяснять с Е Тяном. Разве не он сам искал Е Тяна, чтобы проучить его?


«Мы отойдем и поговорим. У старшего брата определенно есть недопонимание со мной…» — Е Тян улыбаясь шагнул вперед и рукой потянул с собой Рен Цзяна.


«Не трогай меня! Третий брат, не дай ему тронуть меня.» — после того, как Е Тян протянул руку, Рен Цзян невольно вспомнил что было неделю назад в саду. У него невольно обмякли ноги. Он сразу крикнул окружающим его людям, что даже чуть ли не плача кричал.


*Действительно тюфяк…*


Хоть Ма Цзюн презирал Рен Цзяна, но все же сделал шаг и стал между ним и Е Тяном: «Братик, может нам отойти и поговорить?»


Е Тян посмотрел на Ма Цзюна и улыбаясь сказал: «Ладно. Только…брат Рен тоже должен пойти. Не вы же меня искали?»


Сю Чжэн Нан поспешил и потянул к себе Е Тяна: «Е Тян, нельзя идти. Если есть что сказать, то можно и здесь поговорить.»


«Старший, ничего. Брат Рен — разумный человек. Я уверен, что он знает что хочет мне сказать. Просто здесь ему неудобно мне говорить.» — Е Тян улыбаясь похлопал по плечу Сю Чжэн Нана и пошел в закоулок.


«Ах, плохо. Е Тян…»


Сю Чжэн Нан только хотел пойти за ними, но подручные Ма Цзюна преградили ему путь. Они слева и справа остановили Сю Чжэн Нана. Сю Чжэн Нан хоть и был сильным парнем, но не мог справиться с этими верзилами.


«Бл***ть, уважаемый с вами еще поговорит…»


Сю Чжэн Нан собрал все свои силы и хотел прорваться между двумя громилами, но это было бесполезно. Он понял, что не сможет прорваться между ними, поэтому развернувшись побежал обратно в университет.
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Глава 107: Жаргон бродяг



Недалеко от Е Тяна и других, в более чем 10 метрах стоял один микроавтобус. Этот микроавтобус уже давно стоял здесь с утра. Никто не обращал на него внимания.


В это время на заднем сидении там сидели два человека и выпучили глаза от увиденного.


Если бы Ци Ван увидел этих двоих людей, то определенно бы застыл от страха. Ведь эти два человека как раз были ни кто иные, как телохранители госпожи Сун Ин Лан.


По указанию 4-го дяди они уже давно изучают и следят за Е Тяном. Два охранника по крупинке собирали информацию о Е Тяне и пришли к выводу, что он был как обычный студент.


Только 4-й дядя не был доволен их наблюдением и сказал, чтобы они хорошо смотрели за ним. Может что случится необычное.


«Старший Ху, выходим. Нельзя дать этому мальчику встрянуть в неприятности.»


Увидев, что Е Тян и два человека отходят в глухое место, Ху Цзы первый не выдержал и хотел выйти из машины.


«Ху Цзы, не торопись. Ты не заметил, что этот Е Тян очень спокойный?» — Ху Ян потянул к себе Ху Цзы и сказал: «В такой ситуации, что бы ты делал?»


Услышав слова Ху Яна, Ху Цзы раздраженно ответил: «Б**ть, если бы на его месте был я, то я сразу ударил бы кулаком одного, а второго перевернул. Вот и дело с концом…»


«Про тебя остолопа не говорю. Ты головой своей подумай. Если бы ты был, как Е Тян. С таким телом, такой же студент. Увидев этих людей, как бы ты реагировал?»


Ху Ян не находил слов от поведения Ху Цзы. Сколько лет он с ним работает, а этот малый до сих пор не знает, что можно головой еще и думать, помимо как пробивать кому-нибудь голову.


«Я, если бы я был студентом, то ….» — Ху Цзы забормотал про себя и потом продолжил говорить: «Я если бы был с таким же телосложением, как у него, в такой ситуации сразу бы развернулся и убежал. Ах, Ху Ян, ты…ты хочешь сказать, что Е Тян ненормально реагирует?»


Ху Цзы как ни как все же смог пошевелить своими извилинами, а Е Тян — этот студент. Неужели он оказывается тупее его? Раз не убежал?


«Верно!» — Ху Ян, кивая головой, сказал: «Не забывай, когда Е Тян на видео схватил Рен Цзяна, он не был похож на слабого человека. Как я полагаю, он – тигр, притворившийся свиньей. Он очень силен…»


«Ааа. Тогда…нам лучше не выходить. Если он действительно таит в себе силу, то мы сможем узнать это.» — послушав Ху Яна, Ху Цзы кивнул головой. Он сам ясно видел, как Е Тян в прошлый раз схватил Рен Цзяна.


После того, как они зашли закоулок и прошли более 10 метров, Е Тян остановился. С улицы никак нельзя было увидеть, что здесь происходит.


Ма Цзюн боялся бить студента перед университетом, также как и Е Тян боялся, что кто-либо из университета узнает, что он дерется. Если узнают, то наказания ему не избежать.


«Брат Рен, я только не позволил своей девушке танцевать с тобой. Не нужно из-за этого сильно обижаться.»


Эти дети богатых — избалованные люди. И конечно убивать таких — нехорошее дело, но если Е Тян не проучит его, то он просто потом прилипнет к нему и будет постоянно вовлекать его в неприятности. Поэтому Е Тян подумал решить с ним вопрос дипломатично, по-хорошему.


«Говнюк, меньше говори ерунды! Я в тот день видел демонов, и это твоих рук дело?» — увидев решительное выражение Е Тяна, Рен Цзян сам не понимал, откуда у него столько гнева. Однако когда он говорил, сам отходил назад. Он вовсе не хотел снова испытывать на себе те ужасы.


«Брат Рен, что ты говоришь? Я не понимаю..» — Е Тян покачал головой. Он достал монету и стал вращать ее в руке как ни в чем не бывало.


«Ты сразу все понял.» — Рен Цзян ехидно улыбнулся и, глядя на Ма Цзюна, сказал: «Третий брат, хорошо проучи этого мальчика. Не беспокойся, если с ним что-нибудь случится. Ответственность я беру на себя.»


Рен Цзян тоже был неглупым малым. Он навел справки и узнал, что Е Тян был только племянником Ю Хао Рана, и в Пекине у него вовсе нет других связей. Тогда он сразу понял, что если сломать ему ноги – это не вызовет больших проблем. Если что, то деньгами можно будет все решить.


«Будет шумно.» — Ма Цзюн покачал головой и посмотрел на Е Тяна: «Братик, некоторых людей нельзя задевать. Считай, что это третий брат тебе преподал урок.»


Когда они входили в переулок, Е Тян шел впереди, а Ма Цзюн шел на расстоянии 7-8 метров от него. И теперь между ними расстояние стало сокращаться, и когда оставалось 3-4 метра Ма Цзюн стал замахиваться кулаком.


«Блеск!»


Когда Ма Цзюн замахивался правым кулаком, внезапно в его ухе раздался звонкий звук. Он ощутил резкую боль в руке, что стал отходить назад.


«Бух.»


Раздался шум грохота, это он ударился об стенку переулка. Ма Цзюн ощутил, что его правая рука не двигалась. А Рен Цзян в этот момент не понимал, что происходит.»


«Это…это…» — Ма Цзюн ощутил режущую боль, но он ее подавлял и поднял свою правую руку. На тыльной стороне руки он увидел монету, которую вращал Е Тян. Оказывается она вошла в его кулак на треть.


Е Тян еще снисходительно отнесся к Ма Цзюну и ввел немного изначальной ци в монету. Иначе бы он мог просто сломать правую руку Ма Цзюна.


«Братик. Оказывается, ты — мастер? Некий Ма не прочь поучиться еще у тебя приемам.»


За короткий промежуток времени Ма Цзюн смог прийти в себя. Он тоже был человеком сильного характера. Он достал в левой руке, между большим и указательным пальцем монету. Он вздыхал и хотел бросить монету. Только когда Ма Цзюн собирался бросить монету, он ощутил мощное давление на левом плече, что его сильно прижало к стенке переулка. А когда он поднял свой взгляд, то увидел, что Е Тян неизвестно когда успел появиться рядом с ним. Он одной рукой прижал его за плечо к стене.


Ма Цзюн хоть и был ниже Е Тяна, но телосложение у него было крупное. У него шея сходилась со спиной, настолько он был мощным. С детства он рос крепким, тем более владел истинным кунг-фу.


В обычное время Ма Цзюн мог раскидать 7-8 людей. Однако в этот момент он ощутил, что одна только правая рука Е Тяна держит его. У него левое плечо просто онемело от силы Е Тяна, что он начал испытывать страх.


«Лао Хай, я знаю, что ты следишь за его бандой. Все мы — друзья слова, брат стоит здесь горой. Но не нужно лить медленно воду. Сегодня ты атаковал, это понятно. Во второй раз не стоит. Лучше угости брата, чем нападать. Хорошо?»


И когда Ма Цзюн хотел снова атаковать, внезапно около его уха раздался голос Е Тяна. И после этого его напряженное тело полностью расслабилось.


Е Тян использовал диалог бродяг. Лао Хай — это титул среди бродяг. Следить за бандой — это значит охранять. Все мы — друзья слова — означает, что Е Тян знает его положение и тоже из бродяг.


Что же касается слов «стоять горой» — это означает, как Е Тян относится к этому. Он признал, что пришел на чужое владение. А потом сказал медленно лить воду — это означает, что его здесь не обманешь.


Последние слова о том, что брат атаковал и мог навредить — за это он должен посетителю выплатить, и тогда между ними неприятность сразу исчезнет. И после этого они не должны приносить неприятности друг другу.


«Бр…братик, ок…оказывается, ты — друг слова? Это старший Ма не понял. Вы ослабьте руку. В этом деле я не прав, потом устрою для младшего брата пир!»


Услышав слова Е Тяна, то как он произносит термины бродяг, Ма Цзюн словно остолбенел. В это время мало кто мог говорить на таком жаргоне. И тот, кто может так говорить, определенно непростой человек. Хоть Ма Цзюн не понял 70-80% слов из сказанного.


В конце периода династии Ци и до освобождения Китая не только бродяги, но и бизнесмены использовали этот жаргон в общении между собой. Это можно сказать был блатной и профессиональный жаргон.


Нужно понимать, что неважно бродяжные предсказатели или же люди бизнеса — все имели правила своей группы. И чтобы стать членом этой группы, тебе нужно найти учителя, который научит тебя этому жаргону. Только после этого ты можешь быть полноценным членом этой группы людей.


После освобождения Китая бродячих предсказателей стало меньше, но жаргон и арго все же иногда использовали. В некоторых ситуациях такой лексикон мог быть очень полезен.


К тому же Ма Цзюн знал, что в прошлые времена бродяги, бродяжные предсказатели и бандитское общество существовали. Однако со временем эти школы и их ответвления преобразовались в фирмы и компании. Даже компания солдата или наемника теперь называется компанией по общественной безопасности. Хотя если порыться в истории солдата, то определенно можно увидеть тень бродяг.


Ма Цзюн знал законы бродяг. Если ты не хозяин территории, то должен проставляться за гостеприимство не на своей территории. Поэтому раньше, перед выездом они нагружали себя средствами.


Хоть сегодняшняя ситуация была неясной, но Ма Цзюн напал не зная, кто такой Е Тян. Тем самым он нарушил законы. Поэтому Ма Цзюн сразу признал свою ошибку.


Услышав Ма Цзюна, Е Тян понял, что с этим делом решено, и улыбаясь сказал: «Ладно, необязательно угощать. Только и младший брат был не прав. К тому же брат сейчас только студент, однако надеется, что таких дел больше не будет…»


«Студент!?» — увидев улыбку Е Тяна, Ма Цзюн снова вспомнил, что перед ним стоит простой студент. Если бы не жаргон Е Тяна, который до сих пор разносился в голове Ма Цзюна, то он подумал бы, что у него были галлюцинации. Но он знал, что хоть и студент, но Е Тян тоже человек бродяжного круга.


Подумав об этом, ноющая боль в правой руке Ма Цзюна сразу же сменилась страхом.


«Какая же семья смогла вырасти такую личность?» — Ма Цзюн не смел даже думать об этом. Он считал себя недостойным перед Е Тяном.


«Тре….третий брат. Что…что там?» — стоящий рядом Рен Цзян пришел в себя. Он обнаружил, что оказывается эти двое разговаривают между собой.


«Третий брат, не нужно прощать этого малого. Тем более за простое угощение, звучит только красиво…»


Уже смеркалось, а в переулке не было ламп освещения. Поэтому Рен Цзян не видел, что это Ма Цзюн был в невыгодном положении. Тем более их жаргон он не понимал и полагал, что это Е Тян, получив удары, предлагал угостить Ма Цзюна.


«Ты, б**ть, что говоришь звучит красиво?»


Только что попавший впросак Ма Цзюн, услышав слова Рен Цзяна, напротив дал ему пощечину и сказал: «Возвращайся и приготовь 100 тысяч. Если будет меньше, то я убью тебя!»


Арго́(от фр. argot) — язык какой-либо социально замкнутой группы лиц, характеризующийся специфичностью используемой лексики, своеобразием её употребления, но не имеющий собственной фонетической и грамматической системы. Не следует путать жаргон иарго. Жаргон обычно имеет профессиональную прикреплённость,аргоже может употребляться вне зависимости от профессии.
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Глава 108: Без драки друг друга не узнать.



Хоть Ма Цзюн бил только левой рукой, но после его удара изо рта и носа Рен Цзяна пошла кровь, и он, не устояв на ногах, упал. Рен Цзян был в таком шоке, что даже не обратил внимание на боль.


Не обращая внимание на упавшего Рен Цзяна, Ма Цзюн сразу повернулся к Е Тяну и улыбаясь сказал: «Брат Е Тян, позже эти 100 тысяч я отдам в качестве извинений брату.»


Хоть Е Тян и говорил, что не нужно, но Ма Цзюн все же хотел искупить вину. Тем более, что это были не его деньги.


«Ладно третий брат, деньги все же вы возьмите. А мы без драки и не узнали бы друг друга.» — Е Тян покачал головой. Он знал, что люди такого мира опасные и лучше ему не брать этих денег на свою голову.


Ма Цзюн боялся, что Е Тян из чести вежливо отказывается, поэтому сразу же сказал: «Нет, вы возьмите. Другой человек, узнав об этом, будет ругать меня.»


«Тре…третий брат, ты…ты почему ударил меня? Ты кому в конце концов помогаешь?» — послушав слова обоих, держащийся за лицо рукой Рен Цзян пришел в себя. Он закрыл нос рукой, чтобы прервать кровотечение. Он до сих пор не понимал, что же произошло.


Услышав Рен Цзяна, Ма Цзюн с холодной ухмылкой сказал: «Господин Рен, вы лучше помолчите. В этом мире некоторых людей лучше не задевать, иначе они навлекут беду на семью. Лучше хорошо приготовьте деньги.»


Ма Цзюн думал, что Е Тяна выходил из могущественной семьи, которая является ведущим игроком как в темном мире, так и при свете дня. А Рен Цзян — просто сын бизнесмена. Убить его – больших хлопот не принесет.


«Заде…людей, которых не стоит задевать?»


Рен Цзян был избалованным мажориком с грубым характером, но он не был тупицей. Поэтому услышав слова Ма Цзюна, он сразу же со страхом посмотрел на Е Тяна.


Е Тян в этот момент улыбался. Рен Цзян задумался и, вспомнив про методы Е Тяна, его тело сразу охватил холод.


Однако господин Рен все же привык везде вести себя надменно. А тут ему нужно будет принести извинения студенту? Это ему не позволяла гордость.


«Е Тян, Е Тян. Где ты?»


И когда молодой господин Рен стоял в оцепенении, со стороны улицы начали доноситься голоса. Громче всех кричал Сю Чжэн Нан, и свет лампы начал освещать темный переулок.


«Третий брат, на этом и закончим. Твоя рана за несколько дней пройдет.» — увидев, что Сю Чжэн Нан вернулся, Е Тян шепотом сказал Ма Цзюну и потом крикнул: «Старший, со мной все в порядке. Я выхожу.»


Закрываясь от света фонаря, Е Тян вышел на улицу и напугался. Ведь помимо Сю Чжэн Нана, сюда прибежала Цинь Я, Рун Рун и несколько университетских охранников.


Что касается Ци Вана, его друзей и других бойцов, то они стояли в сторонке и озадаченно смотрели на Е Тяна.


Увидев, что Е Тян вышел целый и невредимый, у Сю Чжэн Нана глаза покраснели. Он безумно стал ощупывать Е Тяна и проверять все ли с ним в порядке: «Е Тян, ты… с тобой все в порядке?»


Как думал Сю Чжэн Нан, как только Е Тян вошел в переулок с тем бойцом, то у него определенно должно быть что-то разбито или сломано. А когда Е Тян увидел Цинь Я, то из последних сил старался оставаться сдержанным.


«Ах, Ах. Старший, не нужно там трогать…»


Сначала Е Тян неловко отталкивал Сю Чжэн Нана, когда тот ощупывал его сверху и проверял невредимость Е Тяна. Но кто ж знал, что Сю Чжэн Нан еще додумается потянуться к нижней части тела Е Тяна и пощупать его там. Поэтому Е Тян не выдержал и раздраженно проговорил: «Разве не говорил, что все нормально?»


«Действительно все нормально?» — когда Сю Чжэн Нан увидел, что Е Тян цел, только потом поверил и облегченно вздохнул: «Хорошо, что мы пришли рано. Е Тян, теперь мы можем свести счеты…»


Как полагал Сю Чжэн Нан, им обязательно нужно проучить этих громил, когда на их стороне большинство.


И когда Сю Чжэн Нан собирался разбираться, сзади него вышел один человек в костюме. По всей видимости это был учитель. Он спросил Е Тяна: «Студент Е Тян? Только что этот студент прибежал в кабинет безопасности университета и доложил, что тебя на улице взяли в заложники. Позвольте спросить… было ли такое?»


Относительно университета, если действительно случится такое дело, то все учителя и ученики университета будут потрясены. Стоит только Е Тяну кивнуть головой, как они все зайдут в переулок.


«В заложники? Нет. Мм, возможно студент Сю Чжэн Нан неправильно все понял. Учитель, здесь действительно ничего не случилось.» — после слов учителя Е Тян сразу же стал все отрицать. Он сказал, что это было вроде шутки. Только что он общался с Ма Цзюном по законам бродяг, и если он донесет на них, то все, что он говорил Ма Цзюну, потеряет смысл.


«Тогда…тогда, что с теми двумя людьми?» — тот учитель хотел дальше допрашивать Е Тяна, но внезапно увидел, как из переулка вышли Ма Цзюн и Рен Цзян.


Е Тян, посмотрев на них, сказал: «Учитель, эти люди не с нашего университета. Только что у них там завязалась драка, но это уже не имеет отношения к нашему университету?»


Изначально преграждающие путь Е Тяну Ма Цзюн и Рен Цзян под освещением фонарей показались передлюдьми, и все присутствующие здесь тут же застыли.


Рен Цзян конечно был весь в крови. У него из носа текла кровь, которая испачкала его дорогую рубашку. Его волосы, уложенные гелем, уже полностью взъерошились. Весь он был испачканный и помятый.


Что касается Ма Цзюна, то хоть с его лицом все было в порядке, но одежда у него тоже была помята. А правая рука была обмотана полотенцем.


Увидев жизнерадостного Е Тяна и двух побитых людей, все поверили словам Е Тяна. Драка между этими двумя не имела отношения к нему.


Вэй Рун Рун, стоящая среди людей, заметила, что Цинь Я странно улыбается: «Цинь Я, ты чему улыбаешься? Е Тяна только что хотели схватить, а ты вовсе не беспокоишься?»


Если бы пытались схватить ее парня, то Рун Рун уже давно бы места себе не находила. А Цинь Я стоит в сторонке и еще улыбается?


Цинь Я улыбнулась и сказала: «Е Тян с детства ведет себя скромно, но простые люди не могут обидеть его.»


«Он — скромный? Этот гаденыш? Кто знает, может именно он и побил этих двух людей..» — Рун Рун, услышав слова Цинь Я, недовольно ругалась.


Неизвестно что Е Тян сделал ее отцу, что тот стал с ним так хорошо обходиться. Он даже звал его к ним в гости. А в прошлый раз он вовсе достал драгоценную бутылку алкоголя, чтобы угостить Е Тяна. От такого поступка Рун Рун вовсе возмутилась. Ведь у нее были неплохие способности к употреблению алкоголя, и она давно хотела испробовать эту припасенную бутылочку.


«Рун Рун, не говори ерунды.»


Рун Рун ругалась довольно громко, чем привлекла к себе внимание. Поэтому Цинь Я сразу же оттянула ее от толпы и недовольно проговорила.


Среди всех людей, не имеющих отношения к делу, Цинь Я лучше всех понимала, что произошло. Е Тян с детства дрался с мальчиками постарше. В младших классах он уже бился со старшеклассниками, и те постоянно ходили с синяками. А Е Тян каким-то образом побеждал, как и сейчас. Вот поэтому, когда Цинь Я увидела побитого Рен Цзяна, она сразу поняла что к чему.


«Брат Е, старший брат уходит. В другой день я принесу свои извинения…» — под пристальным взором людей Ма Цзюн подошел к Е Тяну и на ухо ему шепнул. Потом он помахал своим напарникам и не стал оставаться здесь. Сев на такси, они уехали.


«Ах. Это что значит. Боже…»


Увидев, что Ма Цзюн и другие уехали, Рен Цзян свирепо посмотрел на уезжающее такси и сплюнул сгусток крови. Он не думал, что в этот раз не то что не проучит студента, а еще и сам получит сполна.


Ци Ван только что хорошо относился к Е Тяну, но не думал, что Е Тян затаил на него злобу. Поэтому подойдя к Рен Цзяну, он спросил: «Рен, что же все-таки случилось?»


«Идем, потом расскажу.»


Рен Цзян все же не смел перед Е Тяном говорить о произошедшем. Он со страхом посмотрел на Е Тяна, затем махнул Шан Бу Чи, и они сели в машины и пробуксовывая уехали отсюда.


«Что же в конце концов произошло?»


Через несколько минут, когда кроме Е Тяна и людей, имеющих непосредственную связь к делу, никого не осталось, тот учитель всем крикнул: «Ладно. Все расходитесь. Студент Е Тян, ты — студент университета. Больше не связывайся с людьми не из университета. Ясно?»


«Я понял. Спасибо учитель за заботу.» — Е Тян искренне сказал и поклонился тому учителю. Изначально тот учитель хотел, чтобы Е Тян доложил обо всем, что произошло. Но потом он все же решил оставить это дело и, забрав более 10 охранников, вернулся обратно в университет.


«Это…это.., что же произошло?»


После того как все разошлись, Ху Цзы и Ху Ян тоже вернулись в машину. И как только вернулись, они уставились друг на друга, задавая один и тот же вопрос.


Они вдвоем чего только не думали, какой результат не предполагали, но точно не думали, что выйдет все вот так. Е Тян не только вышел целым и невредимым в этой ситуации, но еще те два зачинщика в итоге понесли ущерб.


После долгого молчания Ху Цзы нерешительно проговорил: «Я думаю старший Ху. Неужели…неужели Е Тян, как и говорил 4-й дядя, бродяжный маг?»


«Простой бродяжный маг не сможет сделать такое. Он, твою мать, прямо владеет черной магией…» — Ху Ян с туманной головой подумал немного и, положив руки на руль, сказал: «Поехали. Спросим все у этого Рен Цзяна.»
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Глава 109: Сун Вэй Лан



Как правило, для любовных пар первый поход в кино и его обстоятельства хорошо запоминаются.


Вот и этот случай тоже не был исключением. Ю Цинь Я и Е Тян сидели на заднем ряду и постоянно шептались между собой, ожидая начала киносеанса.


«Е Тян, теперь не бей других людей, иначе я не буду обращать внимание на тебя.»


Цинь Я довольная сидела около Е Тяна и держала его руку у себя, однако сделала ему предупреждение.


«Говорил же, что не я их побил, а они сами.» — почувствовав, что Цинь Я давит ему на пояс, Е Тян сразу сказал:


«Хорошо. Я обещаю, что в следующий раз, когда меня будут обижать, я не буду давать сдачи.»


«Какой добрый! Ахх Е Тян, как ты думаешь, у твоего соседа с Рун Рун что-нибудь получится? Она все же старшекурсница.»


Та парочка сидела на несколько рядов впереди, и Цинь Я перевела тему разговора на них.


«Какая старшекурсница? Сю Чжэн Нан старше ее на два года.» — Е Тян как услышал это, сразу скривил рот и добавил: «Я говорю тебе, старший 52-го года по 60-ти летнему циклу и принадлежит воде, а Рун Рун 27-го года по 60-ти летнему циклу и принадлежит дереву. Мужчина-вода и женщина-дерево — это хороший брак с богатой семьей и прекрасными детьми. Кто знает, может они раньше нас поженятся.»


«Ты с каких пор стал таким уверенным? Кто хочет выйти за тебя?» — Цинь Я как услышала слова Е Тяна, сразу засмущалась и не выдержав снова толкнула в пояс Е Тяна. Хорошо что рядом с Е Тяном и Цинь Я были также студенты, и у них часто происходили такие же ситуации.


И пока Е Тян с Цинь Я заигрывали в кино, Ху Цзы и Ху Ян уже по одиночке нашли Ма Цзюна и Рен Цзяна. Они узнали, что же на самом деле произошло.


«Е Тян рос у подножья горы Маошань около города Цзяньнань. Отец Е Дун Пин. Е Тян начал называть одного старого даоса по фамилии Ли своим учителем. В детстве был веселым и непослушным ребенком. В 10 лет они переехали с отцом в уездный город. Он ничем не отличался от простого ученика. В 18 лет поступил в университет Цинхуа.


Хорошо познал навыки и мастерство бродяг, использует все жаргоны бродяг и хорошо знает кунг-фу в стиле *внутренней семьи*. Может монетами нанести рану. Сам по характеру, как и старый даос, ведет дела прилежно и не придает значение деньгам!»


Глядя на лист бумаги с информацией о Е Тяне, Сун Ин Лун была шокирована. Она повернулась к 4-му дяде и спросила: «4-й дядя, это же 18-ти летний ребенок. Откуда он так много вещей знает?»


«Вторая госпожа, это еще только то, что Е Тян показал. Кто знает, что он еще умеет?» — 4-й дядя горько улыбаясь проговорил. Он сам только вчера получил доклад от Ху Яна, и сам был очень удивлен, что даже чуть ли не побежал в университет проверять информацию.


4-й дядя в молодости познал кунг-фу наружного направления. И только когда он достиг среднего возраста, тогда он стал познавать кунг-фу в стиле *внутренней семьи*. И хоть у него было много травм в теле, но он все же достиг высокого уровня в этой технике. Однако он знал, насколько сильные есть мастера внутреннего кунг-фу.


Стоит знать, что в современном обществе есть немало людей, изучающих внутренний стиль кунг-фу. Встречаются даже те, кто знает некоторые тайные методы. Но таких, кто одной монетой может ранить людей, таких 4-й дядя еще не видел. Даже до освобождения Китая таких специалистов считали высшего класса мастерами.


Чем больше 4-й дядя изучал Е Тяна, тем более загадочным Е Тян казался. Вроде светлый человек, но полностью его разглядеть не удается. Даже такому бывалому человеку, как 4-й дядя.


«Вторая госпожа, взгляд этого мальчика светлый и чистый. Он не похож на плохого человека. Если хотите, давайте я схожу и поговорю с ним?»


Хоть они собрали множество материалов на Е Тяна, но это все было в письменном виде. А 4-й дядя хотел сам лично проверить Е Тяна и узнать его.


К тому же 4-й дядя прожил и испытал то, чего простой человек не испытает. Хоть он не мог гадать по лицу, но глядя на человека, мог узнать — хороший это человек или нет.


«4-й дядя, не нужно искать его…»


Послушав 4-го дядю, Сун Ин Лан наклонила голову и погрузилась в раздумья: «Неважно как, он — все же сын старшей сестры. Я думаю, что это дело должна знать сестра. И только у нее есть право решать, что делать с ним.»


«Только, глава….»


«Ничего только. В том году обстоятельства были намного сложнее. И к тому же неясно, был ли тогда глава прав или нет. Более того, Е Тян также его внук. К тому же этот мальчик не сделал ничего плохого. Я думаю…что отец должен принять его…»


Увидев, что 4-й дядя хотел что-то сказать, Сун Ин Лан махнула рукой: «4-й дядя, вы знаете, что сестра выглядит мягкой, но внутри она обладает твердой волей. В том году она под давлением семьи уехала в Сша, но если сейчас она узнает, что мы нашли ее сына и не сказали ей, то она может совершить довольно резкие действия…»


Сун Ин Лан не была бесхарактерной девочкой. Иначе бы, разве могла она контролировать капитал, который передали государству? После этого она решительно взяла досье Е Тяна и поднялась на верхний этаж.


«Вторая госпожа… Ах, желательно, чтобы отношения отца и дочери еще больше не усложнились.»


4-й дядя был напряжен. Он хотел что-то сказать, но в итоге промолчал. Он и сам знал характер дочерей семьи Сун. Если они приняли решение в каком-нибудь деле, то все сделают, чтобы добиться своего.


«Сестра, это Ин Лан…»


Ин Лан по междугородному телефону позвонила на ту сторону океана. Больше всего удивлял тот факт, что Ин Лан в семье больше всех уважала сестру и больше всех ее боялась.


«Ин Лан, у вас там наверное уже ночь? Почему так поздно звонишь? Что-то случилось?» — послышался из телефонной трубки один мелодичный голос. Однако Ин Лан знала, что в этом голосе скрывалась сильная усталость.


Множество людей знают, что в 90-е годы семья Сун пожертвовала свои состояния государству и стала могущественным кланом в государстве. Однако насколько могущественна семья Сун не каждый может узнать.


В 80-е годы, когда Сун Хао Тян создавал торговую империю, его дочь и сын также создавали бизнес в Гонконге, Европе и Америке. Они, используя связи предков семьи Сун, стали создавать бизнес.


Однако более чем за 10 лет брат Сун Ин Лан преуспел в Гонконге и встал в ряды богачей Гонконга. Его состояние стало превышать все состояние семьи Сун более десяти лет назад.


И будучи членом семьи Сун, Сун Ин Лан также хорошо знала, что состояние ее сестры куда больше превышало состояние брата. Ее закулисные решения даже влияли на колебания на Уолл-Стрит.


Это состояние, кроме начального капитала в виде вклада в одном Швейцарском банке, все было заслугой плодотворной работы сестры.


И как решил Сун Хао Тян, малая часть состояния члена семьи, находящегося за границей, будет принадлежать семье, а большая часть состояния будет принадлежать тому члену семьи, кто его и заработал.


Поэтому Сун Ин Лан не хотела вначале говорить новость о Е Тяне сестре. Она знала, что стоит сестре узнать про Е Тяна, то она сразу все свое состояние перепишет на Е Тяна.


Услышав, что в телефонной трубке Ин Лан уже долго время молчит. Сун Вэй Лан заподозрила что-то странное: «Ин Лан, что происходит? Сестре скоро нужно будет уходить.»


Как Ин Лан понимала характер сестры, так и Сун Вэй Лан хорошо понимала характер Ин Лан. Поэтому заметив, что Ин Лан, которая обычно галдит без остановки, сейчас молчит, Вэй Лан поняла, что что-то необычное произошло.


«Сестра, я…я нашла Е Тяна. Алло? Алло, ты только не волнуйся…» — Ин Лан с сомнением проговорила и как договорила, она услышала, как на другом конце трубки словно что-то упало.


«Они…с ними все хорошо?»


Прошло много времени, как с телефонной трубки раздался вопрос. Надежда, страх и ожидание смешалось в этой фразе.


«Сестра с отцом и сыном все хорошо.»


Ин Лан знала, что сестра спрашивает не про одного человека. Она знала, что любовь Вэй Лан к Е Дун Пину была глубокой. И то, что она до сих пор одинока — лучшее тому доказательство. Хотя прошло уже почти 20 лет.


«Ин Лан, я поняла. Сестра благодарит тебя.» — голос Вэй Лан вновь стал нормальный. Отчего Ин Лан посчитала, что это ненормально и сразу же поспешно спросила: «Сестра, с тобой все в порядке? Тебе ни в коем случае нельзя поддаваться импульсу.»


«Ничего. Ин Лан, ты не беспокой отца и сына и не говори нашему отцу и другим. Этим делом я сама займусь.»


«Сестра, что ты собралась делать? Алло? Алло…»


Услышав Вэй Лан, Ин Лан задала вопрос, и раздались обрывистые гудки.


На вилле, на берегу Гавайских островов, в одном роскошном доме стояла одна женщина, которой на вид было 30 лет. Она как раз смотрела на лазурный берег за окном.


Если внимательнее приглядеться к ней, то можно заметить мелкие морщинки около ее глаз. Это говорило о том, что она больше не будет испытывать весеннюю пору.


Рядом с женщиной стоял стол, на котором лежали более 20 рамок с фотографиями разных размеров.


И если бы здесь была Ин Лан, то она с ужасом бы узнала, что на этих фото был только один человек. Е Тян.


«Они действительно думают, что я в неведении?» — Сун Вэй Лан ухмыльнулась и потом нежным взглядом посмотрела на фото Е Тяна. Она знала намного больше, чем ее сестра, о Е Тяне.


С ее положением и могущественной торговой империей за спиной, ее возможности превышали воображение простых людей. Она уже 5 лет назад знала про Е Тяна.


Однако она не собиралась идти сразу же к сыну и делать его частью торговой империи. Для матери счастье и радость сына были важнее.


«Лина, зайди.»


Вэй Лан подошла к столу и, нажав на кнопку, вызвала девушку к себе. Через несколько секунд дверь комнаты открыла одна 25-26-летняя блондинка.


«Госпожа, есть дело?» — та блондинка стояла выровнявшись перед Вэй Лан. Ее отношение к ней было очень почтительным.


«Перед тем, как закончить все по плану, возьми и отзови всех людей страны обратно. Нельзя чтобы новости просочились. И запомни, особенно семья Е ничего не должна узнать.»


Вэй Лан, помассировав лоб, устало проговорила. О сыне узнала ее младшая сестра — это точно не было по ее плану.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 110: Рынок антиквариата



Когда наступил декабрь, в Пекине в 95-м году наконец-то выпал снег. В то время стояли сильные морозы, и после трехдневного снегопада снег еще не растаял. Отчего множество людей пребывали в радостном настроении.


Дети проводили время на улице, лепили снежную бабу, играли в снежки. Временами можно было увидеть скользящего по дороге на велосипеде человека. Глядя на него, множество людей смеялись и удивлялись его глупости. Весь Пекин был украшен снежным пейзажем.


На одной далеко не широкой улице Пекина снег дочиста почистили. Даже все сосульки, свисающие с крыш домов, полностью сбили.


На этой улице с двух сторон стояли лотки и киоски. Продавцы, стоящие в шапках-ушанках, с румяными лицами от холода потирали руки, чтобы согреться, и кричали постоянно зазывая к себе клиентов.


В 90-е годы весь антикварный рынок можно было назвать рынком барахолки. И все старые вещи множество людей продавали как раз именно здесь.


Здесь было неважно: внизу, на земле или в лотках, везде продавали древние и старинные монеты, изделия из нефрита, яшмы, фарфора, керамики. Как ни посмотри, все изделия здесь казались старыми.


Что касается предметов живописи и каллиграфии, их было очень мало. На самом деле погода стояла не самая подходящая для продажи масляных изделий. И неважно подделка или настоящая это работа — от влаги любая испортится.


На этой улице сейчас народу было немало — были старики, гуляющие в военных шинелях с очками на глазах, также проходили молодые люди по-модному одетые в сопровождении стильных красоток. И каждый сюда приходил со своей целью.


Наступила суббота, и пар в университете не было. Изначально Цин Я и Е Тян договорились прогуляться в парке университета, но как только об этом узнала Рун Рун, Е Тян не хотел, чтобы она была третьим лишним, и поэтому сразу предложил сходить им на эту улицу.


Он еще в прошлом году часто слышал, как отец говорил про антикварную ярмарку в Пекине. Он говорил, что антикварный рынок в Пекине быстро развивается и похоже становится самым большим антикварным рынком в стране. Частенько там можно встретить хорошенькие вещи.


Пока отец не может вернуться в Пекин, зато Е Тян может пройтись. Все же он многому научился у отца в сфере антиквариата. И кто знает, может он найдет несколько интересных вещей.


Вэй Рун Рун взволнованно стояла в толпе людей, а сзади нее с горестным выражением стоял Сюй Чжэн Нан. Но стоило повернуться Рун Рун, как он сразу расцветал, как цветок с восходом солнца.


«Рун Рун, помедленнее. Ах, там неплохое место! Пойдем посмотрим…»


Они бродят здесь меньше часа, но Сюй Чжэн Нан уже полностью готов был свалиться с ног. Он вовсе не думал, что ходить с девушкой за покупками потребует так много сил и энергии.


Однако несколько месяцев ухаживаний Сюй Чжэн Нана за этой горячей штучкой не прошли даром. Они хоть еще не были парочкой, но временами можно было увидеть, как Сюй Чжэн Нан держал ее за руку.


«Е Тян, откуда ты узнал про это место? Здесь так много хороших вещей…»


Вэй Рун Рун потратила 80 юаней и купила набор книжек с картинками и держала эти книги, как драгоценность перед грудью.


Она хоть и не была коллекционером, но как увидела эти старые книги, возвращающие ее к детским воспоминаниям, она не удержалась и купила их.


Услышав Рун Рун, Е Тян положил табакерку, которую он вертел в руках, обратно на стол и улыбаясь сказал: «Мой отец занимается антикварным бизнесом. Хоть он не был здесь, но часто слышал про это место.»


«Младший брат, так вы значит унаследовали свои навыки…»


Один продавец, услышав краем уха Е Тяна, сразу же стал заговаривать с несколькими людьми: «По секрету скажу вам. Вы пришли в верное место. Не нужно смотреть, что наш парк Пан открылся только в 92 году. Сейчас уже во всем Пекине спросите у кого-нибудь — найдется ли место больше нашего парка?»


«В 92 году? Неудивительно, почему я не знала об этом месте…»


Рун Рун тоже была с Пекина и часто слышала про улицу Дашаньлар, которая располагалась под надземным мостом. Однако если бы Е Тян не привел ее сюда, то она так и не узнала бы об этой ярмарке.


«Ах, госпожа. Вы не знаете? Видите тот мост? Это называется парк Пан. Раньше здесь был ночной рынок и со временем он развился до антикварного рынка. Молодые люди, вы можете купить эту табакерку и идти дальше.» — поведав историю про парк Пан, тот продавец снова поднял табакерку и предложил им купить ее: «Видите? Эту табакерку использовали при династии Цин. Если выставить ее на продажу через несколько лет, то можно поднять цену в несколько раз…»


«Правда? Эта табакерка выглядит красиво…» — Вэй Рун Рун, говоря это, протянула руку и хотела взять табакерку, только Е Тян остановил ее. «Брат, положи сначала табакерку, а мы потом возьмем и посмотрим…»


«Хе-хе, младший брат знает толк. Боишься, что я случайно разобью ее? Хорошо, я положу, а вы смотрите…»


Услышав Е Тяна, тот молодой продавец неловко улыбнулся. Хоть у него не было мысли случайно разбить табакерку, однако он нарушил профессиональный этикет. А это удар по репутации продавца антиквариата.


«Эта вещь красива. Сколько стоит?»


Девушки от природы любят разукрашенные вещи и другое. Вдобавок эта табакерка была красиво оформлена, что Рун Рун не хотела выпускать ее из рук.


«2000. Это табакерка использовалась при династии Ци. Вы можете купить ее и поставить ее дома на стол. Можно сказать, что это придаст вашему стилю величия…»


Услышав Рун Рун, тот молодой человек улыбаясь проговорил. А говоря про 2000 юаней, он еще неизвестно откуда дал экспертную оценку этой вещи.


«2000?» — Рун Рун застыла: «Это табакерка была использована во время императора династии Цин?»


Хоть Рун Рун не считала 2000 огромной суммой, но она сомневалась в достоверности слов продавца. Ведь ее отец сам около 90% всего, что купил в дом, оказалось купил подделку. А деньги он тратил немалые.


«Ах, конечно. Ты посмотри на стиль гравировки. Только тогда так вырезали в придворной мастерской. Я чуть ли не по себестоимости продаю ее.» — заметив, что Рун Рун действительно думает купить табакерку, тот продавец начал искусно убеждать ее.


Рун Рун еще немного сомневалась и потом спросила: «Тогда…тогда могу я купить. И посмотреть подделка это или нет. Если что, то вернуть обратно?»


«Это…это…» — тот продавец вовсе не думал, что Рун Рун вот так вот спросит. Он даже не знал, как ответить на этот вопрос.


«Ладно, старшекурсница. Вы постойте здесь пока…» — Е Тян услышав Рун Рун, прямо не находил себе места. Она оказывается так тупит? Разве на антикварном рынке можно ли что-то купить и потом возвратить?


Не говоря уже о том, чтобы купить вещь, потом проверить и потом вернуться и отдать обратно вещь. В таких местах ты можешь оплатить вещь, а потом повернуться и попытаться сдать ее, но никто не признается, что это его вещь.


«Братец, вы похоже знаете толк в этом деле. Мы…на самом деле, у нас нет таких правил…»


Поняв, что Е Тян разбирается в антиквариате, тот продавец предпочел иметь дело с ним. Все же если человек не знает правила — это тоже нехорошо. Он может поднять шумиху, которая тоже не будет хорошо играть на руку продавцам. А Е Тян хоть и показал, что знает правила, но он все же выглядел молодым. И возможно только стал нарабатывать опыт. Однако его определенно можно будет провести.


«Верно. Если купишь вещь, то уже нельзя будет возвращать.» — Е Тян кивнул, соглашаясь с продавцом.


От слов Е Тяна тот продавец пришел в радость. Он, ударив себя по ноге, сказал: «Верно. Братец, а ты действительно разбираешься в делах. Ладно. Не 2000, за 1800 отдам. Я для тебя еще возьму одну коробку. Ты посмотри, такая коробка по меньшей мере будет стоить 50 юаней…»


Тот продавец и говорил, и доставал одну роскошную с красным шелком коробку. Смотря на все его действия, Е Тян горько улыбнулся.


«Не нужно. Брат, если это действительно табакерка династии Ци, то я обязательно ее куплю. Только…» — Е Тян, посмотрев вокруг и понизив голос, проговорил: «Только когда это табакерка из публичного дома семьи У провинции Хэбэй стала табакеркой придворного дома династии Ци?»


Е Дун Пин хорошо знал свое дело и хоть мало учил Е Тяна такому ремеслу, но Е Тян хорошо все запоминал. И конечно знал, что многие вещи подделывают, а потом привозят для продажи.


«Это…это. Попался знающий человек. Тогда вам лучше уходить.»


После слов Е Тяна тот молодой человек понял, что только что он потерпел фиаско. Этот бизнес все же со своими сложностями.


«Ах, ты…ты разве не обманщик?» — Рун Рун разозлилась. Если бы не Е Тян, то возможно она купила бы эту вещь. А потом когда вернулась бы, то ей бы не вернули деньги…


«Не нужно так говорить. Во-первых ты не купила, во-вторых сделка идет по обоюдному согласию. Почему это я обманщик?»


Услышав Рун Рун, тот молодой человек из приветливого и обходительного человека сразу же превратился в демона.


В антикварном бизнесе слово *обманщик* звучит мягко говоря обидно. Можно сказать, что вещь — подделка или нет. Но «обманщик» это уже оскорбляет людей.


«И о чем я думал, когда брал ее сюда?» — такая мысль появилась у Е Тяна. Он горько улыбнулся и подмигнул Сюй Чжэн Нану и Цинь Я, чтобы они увели Рун Рун. Ибо она здесь привлекает слишком много внимания.


И когда Е Тян хотел выйти миротворцем. Мужчина средних лет за соседней лавкой сказал: «Син Цзы, ладно. Девушка не понимает, а ты похоже понимаешь эти вещи. Сейчас я вам говорю, уходите.»
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Глава 111: Покупка нефрита



Е Тян кивнул тому мужчине, однако достал из кармана 50 юаней и сказал: «Спасибо дядя. Но, я хочу купить эту вещь за 50 юаней. Не знаю, брат продаст ее или нет?»


Как в народе говорится — со своими порядком в чужой храм не входят.


Поняв, что вещь ненастоящая, ты можешь ее не купить или снизить цену. Узнав уязвимые места оппонента, ты можешь давить на них. Но ни в коем случае нельзя называть кого-нибудь обманщиком. Это правило.


Е Тян поэтому хотел купить эту табакерку. Чтобы люди вокруг не стали посылать на них вредную и холодную ци. Он можно сказать великодушно поступил.


«Братец, это я благодарю тебя. 50 юаней, и я положу ее в коробку для тебя…» — раздраженный продавец снова стал улыбчивым. Он положил табакерку в коробку и передал ее Е Тяну.


Так называемый антикварный бизнес и вещи, которые в нем крутятся — сейчас по большей части произведения современной технологии и искусства. И в нескольких лавках Е Дун Пина как раз тоже часто встречаются такие произведения искусства, а истинные вещи редко там встречаются.


Закупочная цена этой табакерки составляет не более 8 юаней. И если посчитать дополнительные расходы, то при продаже за 50 юаней можно заработать 30-40 юаней. Отчего продавец уже был доволен. Все же не каждый день попадаются клиенты, как Рун Рун. Если за 3-5 месяцев встретишь одну такую, то уже неплохо.


В такие годы, когда зарплата была не более 1000 юаней, если зарабатывать каждый день по 70-80 юаней, то этим можно прокормить всю семью. А если будет удачный день и тебе попадется простак, то за раз можно заработать зарплату за несколько месяцев.


На антикварном рынке многие продавцы не были знатоками антиквариата. Многие здесь работали из-за сокращения на службе и за несколько месяцев только немного познали основы антиквариата.


«Е Тян, ты же знаешь, что эта вещь — подделка. Но почему ты потратил 50 юаней?»


Увидев, что Е Тян все же купил вещь за 50 юаней, Рун Рун не понимала. Она не была глупой, чтобы не понимать закупочную стоимость табакерки. Она стоит не более 10-20 юаней.


Е Тян с неохотой объяснил ей все дело и, взяв табакерку в коробке, отдал ей: «Ладно, это тебе подарок. Верно. Я только что видел там засахаренные плоды на палочке. Ты купила бы несколько.»


«Засахаренные палочки? Где? Сяо Сюй, ты увидел?»


Действительно услышав Е Тяна, Рун Рун сразу потянула Сюй Чжэн Нана, и они направились к толпе людей. Как только они ушли, Е Тян облегченно вздохнул. Он действительно не понимал, что старший нашел в этой импульсивной штучке?


И только Е Тян собирался дальше пойти гулять с Цинь Я, как она, прислонившись к нему, шепотом сказала: «Е Тян, ты…ты все еще не подарил мне что-нибудь…»


Увидев, что Е Тян дарит подарок ее соседке, Цинь Я не испытывала чувства ревности, но все же на душе у нее стало грустно. Ведь помимо 5 десятиюаневых купюр, подаренных им в детстве, Е Тян больше ничего ей не дарил.


Повернувшись головой к Цинь Я, Е Тян улыбнулся: «Цинь Я, эти все вещи не стоят денег. Как только я увижу хорошую вещь, то подарю тебе.»


Услышав Е Тяна, Цинь Я в сердце обрадовалась и сказала: «Мне не нужно стоящее. Главное, чтобы оно было от тебя.»


Е Тян погладил Цинь Я. У нее от холода уже покраснел носик. Он немного наклонился к ней и сказал шепотом: «Так не пойдет. Вещь за 50 юаней я не собираюсь тебе дарить.» — Е Тян не лгал. Он уже давно думал о том, чтобы подарить подарок ей. Однако он еще не увидел стоящей вещи. И обработанный им нефрит не подходил, чтобы его носила девушка. Поэтому он сегодня когда шел сюда, думал купить какую-либо хорошую вещь для Цинь Я. А если не получится, то он в лавке продажи нефрита купит что-нибудь и потом, обработав нефрит, подарит Цинь Я.


Если стоять на месте, то можно замерзнуть. Поэтому Е Тян, беспокоясь о Цинь Я, сказал:


«Пошли в другое место посмотрим…»


«Братец, посмотри что есть у меня. Может есть то, что нужно вам?»


И когда Е Тян и Цинь Я собирались отойти, только что кричавший мужчина средних лет окликнул двух ребят.


«М, дядя, это ваш лоток?» — услышав его, Е Тян подошел к лотку мужчины. У Е Тяна возникло чувство симпатии к этому мужчине. Во-первых, он помог успокоить того продавца. Во-вторых, когда Е Тян в первый раз посмотрел на него, то определил по лицу, что характер того дяди добродушный и сам по себе он честный.


«Дядя. У вас разнообразный товар. Однако есть некоторые старые вещи…»


На лотке все было хаотично разложено. Везде были медяки. Посередине бронзовые монеты. Вокруг можно было увидеть немало изделий из зубов, клыков, рогов и другое…


Е Тян разглядел, что все вещи здесь были из разных семей. И в основном все они не были фальшивкой. Не то, что у рядом стоящего дилетанта, который продавал только копии и подделки.


В торговле все помогают друг другу. И услышав слова Е Тяна, тот молодой продавец подошел и начал рассказывать: «Братец, это хороший лоток. Дядя Лю продает только истинные вещи. Все добротной цены. В прошлом месяце один коллекционер купил за 600 юаней изображение Будды. И сам потом продал его через два года за 7-8 тысяч юаней…»


«Аа, дядя Лю потерпел убыток. Изделия из бронзы за два года как раз подскочили в цене…»


«Меня зовут Лю Вэй Ан, братец может называть меня дядя Лю. Два года назад, в этих вещах я еще ничего не смыслил. Продавал вещи, чтобы торговля шла и ладно.


К тому же я слышал, что изображение Будды послужило для реставрации статуи Будды на горе Сишань. Можно сказать, все было не зря.» — услышав слова Е Тяна, дядя Лю улыбнулся и простодушно сказал. Затем указывая на лоток, он проговорил: «Все мои вещи собраны из разных домов или еще откуда-нибудь. Братец, эти бронзовые изделия все из храмов. Можешь посмотреть если заинтересован…»


Е Тян присел и внимательно посмотрел на бронзовые изделия, покрутил их в руках и с досадой проговорил: «Дядя Лю, эти вещи неплохи. Все они времен династии Цин. Только я не торговец…»


Если бы здесь был Е Дун Пин, то он определенно бы купил эти вещи. Только Е Тян всего лишь студент, и он не хотел их покупать себе. Они ему будут бесполезны.


К тому же, эти вещи были только подделкой времени середины династии Цин. И если перепродать их, то можно заработать всего 1-2 тысячи. Однако для Е Тяна это ни к чему хорошему не привело бы.


Услышав слова Е Тяна, Лю Вэй Ан тоже, неохотно указывая вперед рукой, сказал: «Тогда ладно. Братец, ты иди вперед, там лавок с нефритом побольше. Должно быть получится найти какую-нибудь хорошую нефритовую вещь и подарить девушке…»


«Хорошо…» — Е Тян только собирался вставать и уходить, как ненароком заметил среди груды вещей один нефрит.


Е Тян достал из кучки мелочей три маленьких нефрита и спросил: «Дядя Лю, откуда вы достали эти вещи?»


Эти три нефрита были маленькими и на них были выгравированы животные из 12 символов. Кабан, коза и собака. На них словно засохла глина. И еще нефрит был среди бронзовых изделий, поэтому сложно его было сразу приметить.


Хоть размер нефрита был небольшим, и на нем была покрыта глина, но Е Тян с силой потер его и оттер засохшую глину. После этого можно было определить, что это был белый нефрит превосходного качества. К тому же работа, проведенная над ним, была произведена мастером.


«Эти вещи…»


Лю Вэй Ан взял с рук Е Тяна нефрит и посмотрел на них. Потом он шепотом сказал: «Эти вещи в прошлом году один человек продал мне. До нынешнего момента они так и остались. Братец хочет купить? Я уступлю цену…»


Послушав Лю Вэй Ана, Е Тян понял, что его догадки были верны. Эти вещи были выкопаны, и из комплекта в 12 символов получилось собрать 3.


Тот человек, кто продал дяде Лю этот нефрит, определенно расхищает могилы. Он похищает богатства мертвых.


«Дядя Лю, сколько стоит этот нефрит?»


Для Е Тяна эти вещи не были табу. Тем более они были хорошего качества. И если цена за них будет невысокой, то он с радостью купит их. А после обработки он сможет подарить один из них отцу. На следующий год.


«100 юаней за один…» — дядя Лю говорил, показывая один палец.


Услышав дядю Лю, Е Тян замолчал. А тот молодой продавец видя, что Е Тян молчит, заговорил: «Братец, дядя Лю сказал справедливую цену. Если бы не болезнь тети Лю, то он бы не стал снижать настолько цену и потом продал бы подороже.»


«Син Цзы, ты что говоришь? Мы – торговцы, а не нищие попрошайки.»


Услышав молодого человека, дядя Лю стал читать ему нотации и, глядя на Е Тяна, сказал: «Братец, если не пойдет, то могу продать тебе за 80 одну. Эти вещи, когда я покупал и были такой стоимости.»


Е Тян махнул рукой и сказал: «Дядя Лю. Если за 100, то я возьму.»


Е Тян знал, что цена, предложенная дядей Лю, была чисто символической. Тем более эти вещи были хорошего качества. И если после полировки положить их в лавочку отца, то можно его продать меньше чем за 1-2 тысячи.


К тому же тот молодой продавец не лгал на счет болезни в семье Лю. Надбровная дуга у дяди Лю была тонка и узка, а в межбровной части можно было увидеть горестные следы. Скорее всего кто-то в семье был болен у них.


«Тогда спасибо братец!»


Лю Вэй Ан действительно нуждался в деньгах и взял от Е Тяна 300 юаней. Затем уложив нефрит в тряпочный мешок, отдал его Е Тяну.


«Верно, дядя Лю. У вас есть еще древний нефрит?»


После оплаты Е Тян сразу спросил дядю Лю. Ведь его цель прихода была найти хороший древний нефрит. И хоть он уже купил несколько, но этого не было достаточно для его целей…
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Глава 112: Семья Лю



Простой древний нефрит, кроме мест антиквариата, большую часть его можно найти среди древних мест погребения и захоронения.


Древние люди очень серьезно относились к Фэн-Шуй. И раньше в основном захоронения тех людей, которых хоронили с нефритовыми изделиями, часто были расположены по правилам Фэн-Шуй. А за тысячи лет погребения внутри нефрита могут произойти большие перемены.


Если один человек положит нефрит в месте расположения по схеме 9-ти дворцов, то поток ци, насыщаемый в этом месте, может повлиять на нефрит. И после выкапывания нефрита из него можно сделать ритуальный сосуд, который будет хорошо влиять на фортуну человека, носящего его. Нефрит также будет помогать избегать невзгоды.


Только такие нефриты — редкость. Однако даже просто древние нефриты могут быть полезны для Е Тяна. Ведь вероятность из них сделать ритуальный сосуд намного выше, чем у нового отшлифованного нефрита.


Поэтому в этот раз Е Тян пришел в парк Пан как раз для того, чтобы найти подходящий девушке древний нефрит. Е Тян хотел использовать расстановку и найти место, где будет бурлить жизненная ци, и потом насытив ею нефрит, отдать Цинь Я.


Конечно если он достанет нефрит из захороненной земли, то к нему нужно несколько иначе относиться. В нефритах, которые достали из склепов, скорее всего будет копиться отрицательная энергия инь в больших количествах. И ношение такого нефрита может уменьшить удачу и даже навредить человеку. Но неважно какой вид нефрита попадется, оба они редкие, и их сложно найти. Е Тян за полдня только эти три нефрита и нашел.


«Братец, ты хочешь еще древнего нефрита?» — услышав Е Тяна, Лю Вэй Ан некоторое время подумав, ответил: «Впрочем есть еще… Только…по секрету скажу тебе, что этот нефритовый браслет любит моя жена и постоянно его носит…»


Услышав про любимого человека дяди Лю, Е Тян сразу же поспешно ответил: «Тогда ладно. Дядя Лю, раз ваша жена любит этот браслет, то мы не может просить ее. Кстати, меня зовут Е Тян. Вы позже если найдете какую-либо хорошую вещь, то можете оставить ее для меня. Когда у меня будет время, я вернусь.»


«Ах, я говорю же братец…» — увидев, что Е Тян собирается уходить, дядя Лю потянул его: «Братец, эта вещь не не продается. Просто она немного дорогая. Ранее несколько людей хотели купить ее, только просили низкую цену за нее.»


Услышав слова Лю Вэй Ана, Е Тян заинтересовался и спросил: «Дядя Лю, вы сколько просите за нее?»


Лю Вэй Ан, скрепя зубами, проговорил: «Самое…самое меньшее, 20 тысяч.»


«20 тысяч?» — Е Тян просто напугался от такой цены.


Нужно понимать, что в те времена портрет от знаменитых художников Ци Бай Ши и Чжан Да Цзяня стоил несколько тысяч. И их картины за несколько тысяч можно было назвать высшего сорта произведениями искусства.


«Ниже 20 тысяч не продам…»


По правде говоря, дядя Лю не надеялся, что Е Тян сможет купить за такую сумму вещь. Даже если он из зажиточной семьи, но разве будет он распоряжаться 20 тысячами? Он же просто студент?


«20 тысяч… Дядя Лю, можно ли посмотреть сначала эту вещь?» — послушав дядю Лю, Е Тяну впрочем стало любопытно, что это за нефрит. Дядя Лю только что продал ему нефрит по справедливой цене. Отсюда можно было понять, что он не тот человек, который просто так завышает цену.


Дядя Лю не думал, что Е Тян попросит показать ему нефрит и немного подумав ответил: «Братец, посмотреть можно. Только есть ли у тебя такие деньги?»


Хоть он сегодня уже купил вещи на 300 юаней, но чтобы просто удовлетворить любопытство молодого человека и показывать больную жену — дядя Лю не хотел. Уж лучше просто здесь подзаработать побольше.


«Дядя Лю, не беспокойтесь. У меня сейчас нет денег. Но мой папа работает в этой сфере. И несколько десятков тысяч для него — не проблема.»


Е Тян действительно не имел на руках 20000 юаней. Те 20 тысяч юаней, которые он заработал у Вэй Хун Цзюна, за три месяца он большую часть потратил. Из этой суммы он только 6-7 тысяч потратил на свой желудок.


Однако за эти несколько месяцев Е Дун Пин уже продал несколько вещей и снова восстановил свое положение. Теперь для Е Тяна вопрос 20 тысяч — не проблема.


«Это…это ладно. Я уберу здесь все и потом проведу тебя.»


Хоть слова Е Тяна не были достоверны, но дядя Лю все же решил поверить ему. Если ему удастся продать вещи на 20 тысяч, то ему можно будет продлить жизнь жене на полгода.


Вещей не было много, и убрав их все в ящик, дядя Лю взвалил ящик к себе на спину и сказал Е Тяну:


«Пойдем, мой трехколесный велосипед снаружи.»


«Дядя Лю, подождите немного. Я скажу своим друзьям.»


Е Тян подумал о Рун Рун и Сюй Чжэн Нане, которые еще гуляли. Он сразу сказал Цинь Я: «Позвони Рун Рун и скажи, что у нас дела. Мы потом вернемся в университет.»


Не то, чтобы Е Тян не хотел идти с Рун Рун. Просто Е Тян опасался этой горячей девушки, которая говорит что не попади и может снова навлечь на них неприятности.


Увидев, что девушка Е Тяна достает из сумки мобильный телефон, глаза Лю Вэй Ана загорелись. Он еще больше поверил в слова Е Тяна.


В те года кроме бизнесменов и начальников организаций, мало кто использовал мобильные телефоны. Такая штука могла легко стоить несколько десятков тысяч. Другим людям на такую игрушку нужно годами работать, чтобы позволить ее себе купить.


«Дядя Лю, где вы живете?»


Следуя за дядей Лю, они вышли из парка. Е Тян увидев, что дядя Лю достает свой трехколесный велосипед, невольно застыл. При таком холоде ехать на таком велосипеде???


«Ах, дурная моя голова! Я и забыл.» — услышав Е Тяна, дядя Лю хлопнул себя по голове и сказал: «Ладно. Поставлю обратно. Мы поедем на такси. Дом мой находится в стороне горы Цзиншань…»


«Дядя Лю. Может мы сначала поедим. Уже полдень. Там есть закусочная. Поедим рамен?»


Когда дядя Лю вышел и после того, как он поставил велосипед обратно, Е Тян заметил, что уже было время обеда. А дорога до горы Цзиншань составляла около часа. К тому времени он уже проголодается.


«Ах, я взял с собой еду…» — дядя Лю достал термос.


И чтобы Е Тян поверил ему, он открыл термос и показал внутри соломкой нарезанную жаренную картошку и смоченный хлеб внизу. Только неважно насколько хорошо термос, при таком холоде давно вся еда замерзла.


«Дядя Лю, на таком холоде лучше не есть. Я угощаю, пойдемте поедим что-нибудь горячее…»


Глядя на этого честного и сердечного человека, Е Тян не выдержал и сам не зная почему стал звать первого встречного человека угощать. Ему казалось, что дядя Лю был сельским простым мужчиной. Он казался ему родным.


Они притянули его в одну закусочную. Недалеко от них как раз находилась Ланьчжоувская закусочная с основным блюдом — тянущейся лапшой.


Е Тян заказал себе и дяде Лю по полцзиня лапши и попросил хозяина нарезать порцию говядины. Из-за того, что Ланьчжоувская закусочная готовит только халяльную еду, спиртного здесь не наливали.


«Хозяин, еще один цзинь пельменей…» — благодаря большой горячей миске лапши Е Тяну стало намного теплее, и он попросил хозяина принести еще пельмени из баранины.


Лю Вэй Ан думал, что Е Тян все им покупает, поэтому постоянно говорил: «Сяо Е, я уже насытился, действительно насытился.


После одной порции Лю Вэй Ан узнал положение Цинь Я и Е Тяна. И изначально называя Е Тяна — братцем, он теперь стал называть его Сяо Е. Е Тян настоял, чтобы он так называл его.


Е Тян махнул рукой и сказал: «Дядя Лю, эти пельмени мы отвезем тете Лю. Потом можете дома подогреть и поесть. Когда очень холодно, мы другое и не покупаем…»


Е Тян со старым даосом проехал множество мест, побывал и на юге, и на севере. Он знал, что находясь в гармонии с обществом, нужно ко всем уважительно относиться. А когда идешь кому-нибудь в гости, то нужно покупать какой-нибудь подарок. Однако лучше уж при таком холоде брать пельмени.


«Сяо Е, тогда….дядя Лю благодарен тебе!» — глядя на искреннее лицо Е Тяна, дядя Лю сильно закивал головой. А когда он повернул голову, то быстро вытер слезы, катившиеся с его глаз. Ему было больше 40 лет и после того, как он несколько лет назад уволился с работы, еще никто так уважительно не общался с ним.


Для таких людей, как дядя Лю, уважительное обращение затрагивает до души. Он потом, ничего не говорив, принял пельмени Е Тяна.


А когда они вышли из закусочной, он хотел в ответ отблагодарить Е Тяна и не направился к автобусной остановке, а вызвал такси. Только и там Е Тян не дал ему оплатить.


«Дядя Лю, вы живете в таком Сыхэюане?»


После того, как такси остановилась около горы Цзиншань, Е Тян увидел Сыхэюань. Несколько детей бегали и игрались здесь, кидая снежки.


Однако этот Сыхэюань не был как Сыхэюань, в котором жил его отец. При династии Цинь здесь жили бедные люди.


Поэтому этот Сыхэюань был меньше и уступал в архитектурном стиле. Можно было его назвать малым Сыхэюанем. Здесь даже не была положена каменная плита. И если бы не мороз, то они сейчас шли бы по грязной воде.


«Сяо Е, сяо Ю, дорога скользкая. Будьте осторожны…» — Лю Вэй Ан крикнул паре и, завернув за угол, пошел дальше. Он постоянно проходил мимо дверей и постоянно здоровался с соседями. Этих людей он уже знал более нескольких десятков лет.


«Пришли. Входите. Дом маленький, будет немного тесно.» — приведя Е Тяна и Цинь Я в один маленький дворик, Лю Вэй Ан указал на дверь в сторону восточной стороны и силой стал притаптывать снег.


Е Тян осмотрел все по сторонам. Дворик действительно был небольшим.


Сегодня был первый ясный день после трехдневного снегопада. То и дело здесь можно было увидеть в разных местах клетки, барахло и уголь по всему двору.
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Глава 113: Совпадение



«Брат Лю, почему ты пришел сегодня так рано? Ааа, у тебя гости? Я только что слышал, как тетя кашляет. Вы посмотрите, как она..?»


Услышав на улице движения, одно окно открылось, и один мужчина старше 30 лет за занавесками поздоровался с Лю Вэй Аном.


«Ар Цзы спасибо…» — дядя Лю благодарно махнул тому человеку рукой.


Как говорится близкий сосед лучше дальних родственников. И здесь прожив уже несколько десятков лет, как раз эти самые соседи часто и помогали тете Лю.


«Пап, вы вернулись?» — в то же время дверь, куда направлялся дядя Лю, открылась, и оттуда вышла девочка 12-13 лет.


Девочка была невысокого роста, а ее волосы были заплетены в косу. Она была довольно прелестной, особенно ее глаза. Они были полны живостью. Увидев Е Тяна и Цинь Я, она невольно сжала голову обратно.


«А это наша девочка…» — увидев девочку, дядя Лю сразу широко заулыбался. Он сразу представил ее двум гостям: «Сяо Е, сяо Я, входите быстрее. На улице холодно…»


Войдя в дом, можно было ощутить горячий воздух, бьющий в лицо. Эти дома не были снабжены центральным отоплением, однако в каждом доме была печь, отчего в доме было очень тепло.


Такие типы Сыхэюаня были довольно маленькие. В общем можно насчитать 10 кв м. — около того в гостиной, и кроме одного обеденного стола, умывальника и печки больше не было свободных мест.


По бокам гостиной еще были две комнаты, и обе они были закрыты. Скорее всего это были комната супругов и девочки.


Однако от небольшой комнаты исходил обильный запах лекарств. А на печке стояла глиняная чаша, в которой варился настой из китайской народной медицины. Девочка стояла рядом и постоянно следила за ним.


«Лан Лан, подойди. Это брат Е и сестра Ю. Ты должна научиться у них. Потом ты тоже поступишь в университет. Поняла?» — как только они вошли в дом, Лю Вэй Ан сразу же подозвал девочку и стал ставить ей в пример студентов. Это же шанс — показать девочке настоящих студентов. Это была горячая болезнь родителей, увидев какого-нибудь студента, сразу же показывать своим детям в пример.


«Брат Е, сестра Ю, здравствуйте…» — Лю Лан Лан поздоровалась с ними и потом серьезно сказала Лю Вэй Ану: «Па, не беспокойся. Я обязательно буду усердно учиться и потом поступлю в университет Цинхуа.!»


«Хе-хе, сяо Е, вы садитесь, садитесь быстрее…» — услышав слова дочки, Лю Вэй Ан довольно улыбнулся. Достав термос с пельменями, он отдал его дочке: «Это пельмени из баранины. Иди согрей их, потом с матерью поедите…»


«Вэй Ан, кто пришел? Лан Лан налей чаю гостям…» — жена проснулась от голоса мужа. А Е Тян услышал, что тетя Лю говорила слабым голосом, словно ей было сложно говорить.


«Дун Мэй, это гости. Хотят…хотят посмотреть тот браслет…» — Лю Вэй Ан промямлил. Все же этот браслет был самым любимым у жены.


Услышав слова мужа, жена вздохнула: «Ах, тогда возьми. Вэй Ан, и не надо слишком дорого продавать. Получи деньги и ладно. Я все равно не ношу этот браслет…»


«Так не пойдет. Этот браслет не простая вещь. Если цена ниже 20 тысяч, то не продам…» — Лю Вэй Ан хоть и был честным и добросовестным человеком, но упорно держался оговоренной цены.


«Вы войдите и возьмите.» — жена дяди Лю сказала слабым голосом.


«Сяо Е, подождите. В комнате пахнет лекарствами. Я вытащу браслет.» — Лю Вэй Ан вошел в комнату и улыбаясь жене сказал: «Дун Мэй, сегодня три нефрита сяо Е купил. Он тоже твоей фамилии…»


«Дун Мэй? У нее фамилия Е!!!»


Хоть комната была огорожена занавеской, но голос Лю Вэй Ана Е Тян ясно услышал.


«Хорошо. Пусть этот гость зайдет, посмотрю на него…» — тот изначально слабый голос после упоминания Е Тяна, словно прояснился.


«Как…как такое возможно? Это не может быть совпадением?»


Внешне спокойный Е Тян про себя был далеко неспокойным. Внутри него все будто перевернулось, а причиной такого состояния была его тетя. Ведь ее тоже звали Дун Мэй.


Е Тян часто от отца слышал, как он называл ее Дун Мэй. Е Дун Мэй была младше отца на три года, и у них отношения с отцом были лучше всех.


Даже после того, когда старшая сестра прогнала Е Дун Пина, Дун Мэй все равно продолжала писать Е Дун Пину письма. Только Е Дун Пин, виня себя, получая письма не стал отвечать на них. И так постепенно письма прекратили приходить, связь была утеряна.


Подняв голову, Е Тян посмотрел на стену и увидел там фотографию в рамке. Е Тян уже не соблюдая этикет, сразу же встал и подошел посмотреть.


«Лан Лан, это ты?» — Е Тян спросил, глядя на черно-белое фото, у поставившей стакан воды на стол Лан Лан.


«Нет, это мама. Это фото, когда мама была молодой…» — Лан Лан покачала головой. Она взяла чайные листы и, положив их в воду, сказала: «Брат, сестра, прошу выпейте чаю…»


«Тетя, определенно это тетя!» — Е Тян вовсе не обращал внимания на слова Лан Лан.


Он посмотрел на лицо молодой девушки на фото. И Е Тян теперь точно был уверен, что это его тетя. Тем более со способностью Е Тяна к гаданию по лицу, он мог быть уверен.


Рядом с этим фото висело фото размером с ладонь. Оно тоже было черно-белым.


На этом фото были мужчина и женщина 40-50 лет. Они сидели на стульях, а сбоку и сзади стояли три девочки и мальчик. Е Тян сразу узнал 8-9 летнего мальчика. Это как раз был его отец.


«Вот так совпадение. Не думал, что тетя живет так тяжко?»


Увидев пустую комнату, и как только что тетя говорила про экономию, сердце Е Тяна сразу заполнила грусть. Он и отец и подумать не могли, что их родные будут так тяжко жить.


С одной стороны, рассказывая про фотографии, Лан Лан внезапно заметила, как глаза Е Тяна покраснели.


«Брат Е Тян. Что случилось? Что-то в глаз попало? Эти два дня ветер очень сильный. Я вчера, когда возвращалась со школы, мне тоже что-то попало в глаза, что глаза сразу покраснели…»


«М, да попало. Ничего. Все пройдет..» — глядя на находчивую *сестренку*, Е Тян в душе ощутил труднообъяснимое чувство. Он часто дрался с одноклассниками, чтобы защитить учениц.


«Сяо Е, что такое? Горечь от лекарств? Лан Лан, отнеси лекарства маме…» — Лю Вэй Ан вышел из комнаты и тоже заметил, что глаза Е Тяна покраснели. Однако он не принимал это близко к сердцу. По правде говоря, в комнате жены действительно пахло лекарствами, и многим людям было непривычно от этого запаха.


Только Цинь Я заметила, что с Е Тяном что-то не то. Хоть лекарствами пахло сильно, но она могла вытерпеть запах, а Е Тян тем более. Здесь было дело не в запахе.


«Сяо Е, подойди. Ты посмотри. Вот, этот браслет…»


И когда Лан Лан вошла в комнату. Лю Вэй Ан достал из верхней полки на столе один браслет кроваво-красного цвета.


«Кровавый камень?!!»


Е Тян как увидел этот браслет, невольно удивился. Он удивился не меньше, как узнал, что пришел к своей родной тете. Он не думал, что здесь увидит легендарный нефрит.


Кровавый камень — это красный нефрит из Тибета. Тибетцы называют его агат Гонджо. А красным камнем его назвали из-за того, что он так переливается красными цветами.


Этот нефрит очень редкий. Говорят, его невозможно встретить. Во время династии Тан, когда Сонгцэн Гампо встречал принцессу Вэньчэн, он подарил ей в качества подарка один кровавый камень.


Сейчас же изготавливают много искусственных красных камней. Некоторые берут нефрит, кладут его в рот собаки и затем душат собаку. После этого они закапывают его под землю на несколько десятков лет и только потом выкапывают. Тем самым они получают кровавый камень.


Есть еще один метод, некоторые зашивают нефрит под кожу баранам, давая крови просочиться в нефрит или берут и закапывают нефрит в минеральные породы, позволяя изменяться конструкции нефрита.


Однако все эти искусственные камни не дотягивают до истинных камней. Однажды Е Дун Пин тоже держал кровавый камень с орнаментом дракона, вот поэтому Е Тян знал историю про кровавый нефрит.


Однако когда он увидел нефрит у Лю Вэй Ана, то сразу понял, что этот кровавый камень был от природы таким. В нем содержалась мощная изначальная ци. Только в нем была не только отрицательная энергия инь, но еще и жизненная энергия. Однако между ними не было гармонии. Не было посленебесной ситуации.


«Сяо Е, не думал, что ты узнаешь этот браслет…» — заметив, как Е Тян сразу с первого раза узнал этот браслет, Лю Вэй Ан сначала обрадовался. Однако потом колеблясь сказал: «Я приглашал одного человека. Он сказал, что этот браслет приносит несчастья из-за того, что его носил мертвец. Поэтому…поэтому он снизил цену. Я и не захотел продавать ему…»


«Кто сказал, что то, что носили мертвецы — к несчастью?» — Е Тян не сдержался и сказал: «Что он понимает? Это же естественный кровавый камень. Во времена Республики он один раз появлялся и за него давали 10 слитков золота. Тет…дядя Лю. Эта вещь по меньшей мере стоит 150 тысяч!»


«Сто…150 тысяч?!» — Лю Вэй Ан немного задрожал: «Сяо Е, ты…не шутишь?»


Нужно понимать, что в 95 годы цены на нефрит не были высокими. И нефрит высшего сорта стоял несколько тысяч или десять тысяч, но не 150 тысяч…


Сонгцэн Гампо-604-650, тридцать третий царь Ярлунгской династии Тибета
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Глава 114: Причудливый покупатель.



«Дядя…дядя Лю. Я не обманываю вас. Этот браслет действительно драгоценность…»


Е Тян с рождения не любил притворяться, и очень хорошо разбирался в антикварном бизнесе. Инвестирование в произведения искусства все больше процветает, и на некоторые вещи цена может подскочить в несколько раз.


«Но…но, Сяо Е, ты….ты разве не хочешь купить этот браслет?»


Увидев выражение лица Е Тяна, Лю Вэй Ан на 70-80% доверял ему. Однако он запутался.


В торговле, особенно в антикварном бизнесе, одна сторона всегда старается найти изъяны, и снизить цену.


Лю Вэй Ан уже два года работает в этом бизнесе и только сегодня впервые видит, чтобы покупатель так расхваливал вещь. Поэтому у него было странное чувство.


«Я впрочем думал снизить цену, но если отец узнает, то он сломает мне ноги…» — послушав мужа тети, Е Тян горько улыбнулся. Однако он не стал все объяснять. Если бы перед ним стоял другой человек, то он бы просто купил за 20 тысяч браслет и все.


В антикварном бизнесе важна еще прозорливость обеих сторон. Главное разглядеть слабые места сторон, и за счет давления на них влиять на цену. Но Е Тян не думал так поступать с дядей Лю.


«Дядя Лю, эту вещь я хочу. Только…будучи студентом, меня будет мучить совесть. Поэтому насчет продажи вам нужно более внимательно подумать…»


«Сяо Е, спасибо. Спасибо, что сказал мне… Ты — действительно хороший человек…»


Слова Е Тяна растрогали Лю Вэй Ана. Он со слезами на глазах от восторга проговорил: «За два года торговли антиквариатом я столько мошенников повидал, но ты — первый добрый человек.»


Лю Вэй Ан не заметил, как рядом сидящая Цинь Я прикусила губу, чтобы не засмеяться. Она то знает, что Е Тян может и добрый человек, но далеко не такой уж и хороший. Хоть он не поступает, как некоторые мошенники, но с Вэй Хун Цзюна он за несколько пустых слов содрал 20 тысяч юаней. Где здесь дружеские отношения.


«Дядя Лю, я не занимаюсь антиквариатом. Поэтому если бы купил у вас дешевле, то меня замучила бы совесть…»


Слова Е Тяна теперь выбили Цинь Я. Она теперь точно не могла сдерживаться и наклонила голову, чтобы не показывать свой смех другим. Кто-кто, а она знает Е Тяна.


«Сяо Е, ты действительно хороший человек…» — Лю Вэй Ан снова не выдержал и стал хвалить Е Тяна. Он знает этого молодого человека не более 3 часов. Е Тян конечно знал, что этот простодушный мужик по работе должен расхваливать вещи, и конечно понимал, что ему выгодно было продать эту вещь за 150 тысяч юаней.


Важно знать, что жена Лю Вэй Ана болела уремией. Каждую неделю ей нужно было два раза проходить диализ и тратить на это 500-600 юаней. Вдобавок ежедневные расходы на лекарства, и в месяц у них уходило по меньшей мере 4 тысячи на лечение.


Для Лю Вэй Ана — сокращенного работника, такая сумма в месяц была очень немаленькая. Если бы не торговля целыми днями антиквариатом и не поддержка сестер жены, то он давно бы не вытянул такие расходы.


Что касается лечения уремии, то самый эффективный способ – это замена почки. Муж и жена после долгих раздумий решились и пошли регистрироваться в больницу. Однако расходы и сама операция будет стоить около 200 тысяч, а такую сумму они потянуть пока не могут.


В прошлом году, когда нашли более-менее схожую почку с Е Дун Мэй, у Лю Вэй Ана не хватило денег на лечение, поэтому им пришлось отложить операцию.


А увидев перед глазами Е Тяна, который говорил, что этот браслет стоит 150 тысяч, Лю Вэй Ан сразу же увидел луч надежды. Если у него появится 150 тысяч, то он может занять у родственников и друзей деньги и тогда сделает операцию жене.


«Сяо…сяо Е, тогда…тогда этот браслет. Ты…ты хочешь?»


Когда дело коснулось болезни жены, Лю Вэй Ан дрожащим голосом стал спрашивать Е Тяна. Ведь Е Тян — первый человек, кто признал этот браслет натуральным. Если не он, может Лю Вэй Ан напрасно радуется. Как он сможет снова продать его?


Когда Лю Вэй Ан говорил, Е Тян пальцем погладил по браслету, и его взгляд сразу поменялся. Он серьезно сказал: «Дядя Лю, этот браслет хочу я или нет — неважно. Главное — его нельзя оставлять дома, он плохо влияет на тетю Е…»


«Поче…почему?» — Лю Вэй Ан застыл. Какая связь у этого браслета с его женой?


Е Тян немного подумал и сказал: «Дядя Лю, этот браслет выкопали из земли. Только захоронили этот браслет неверно, поэтому он заразился отрицательной энергии инь. И для обычного человека его эффект не будет большим, а вот на больного он будет плохо влиять, особенно на здоровье человека…»


Этот кровавый нефрит содержал в себе как свирепую, злую энергию, так и энергию жизни. Это говорит о том, что место, где захоронили браслет, выбрали верно по Фэн-Шуй. Только направление, где захоронили браслет, было неверно выбрано, поэтому браслет заразился отрицательной энергией.


Однако на самом деле, вызволить отрицательную энергию инь довольно несложно и существует множество методов. Помимо использования расстановок Е Тян знал еще много способов, как освободить нефрит от злой энергии.


Например взять этот браслет и дать поносить его одной девушке девственнице 3-5 месяцев. Тогда она вытянет всю отрицательную энергию с нефрита, и на здоровье девушки это никак не повлияет. Однако это может повлиять на будущее этой девушки. Этот браслет может принести беды в плане свадьбы.


«Сяо Е, ты…ты. Я не понимаю тебя. Ты хочешь сказать, что этот браслет плохо влияет на здоровье тети Е?» — услышав слова Е Тяна, Лю Вэй Ан немного не понимал о чем он говорит. Только про себя он насторожился. Только что Е Тян расхваливал этот браслет, а теперь указывает на его недостатки. Неужели он хочет снизить цену?


Подумав об этом, он для себя решил, что если Е Тян будет ломить цену, то он не пойдет на компромисс. Все же, от этого браслета может зависеть здоровье жены.


Е Тян не обращал внимание на выражение лица Лю Вэй Ана и, кивая головой, продолжил: «Этот браслет можно отдать поносить Лан Лан и ничего не должно случиться, но тете Е его определенно нельзя носить…»


Е Тян тоже не хотел, чтобы у них возникло недопонимание. Он уже понял, что браслет нравится тете и будет неудобно, если он купит этот браслет. Поэтому он предложил такой вариант.


Однако он не думал, что Лю Вэй Ан сейчас остро нуждается в деньгах. Он ведь сейчас думал только о том, как обменять этот браслет на деньги.


Поэтому после того, как Е Тян предложил отдать этот браслет на время Лан Лан, Лю Вэй Ан поменялся в лице. Вместо того, чтобы вылечить жену, отдать браслет ребенку? Это все равно, что выбросить деньги на ветер.


Лю Вэй Ан уже не стал ходить вокруг да около и прямо сказал Е Тяну: «Сяо Е, дядя Лю будет с тобой говорить прямо. У нас сейчас трудная материальная ситуация. Тетя Е тяжело заболела. И дядя Лю хочет продать этот браслет, чтобы оплатить лечение тете Е. Хочешь ли ты покупать этот браслет?»


«Дядя Лю, сколько нужно денег на лечение тете Е?» — Е Тян застыл. Он сам увлекся этим браслетом, что забыл про финансовое состояние родственников и болезнь тети.


«Тете Е нужно пересадить почку, и на хирургическую операцию нужно примерно около 200 тысяч…» — Лю Вэй Ан тветил.


«Вэй Ан, они — студенты. Что ты им говоришь?»


Внезапно занавески комнаты раскрылись, и за ними можно было увидеть бледное лицо женщины среднего возраста. Она вышла и, улыбаясь Е Тяну и Цинь Я, сказала: «Не слушайте моего Вэй Ана. Этот браслет не стоит так много…»


«Дун Мэй, зачем ты вышла? Быстрее ложись. Хорошо отдохни. Завтра нам делать диализ…» — увидев вышедшую жену, Лю Вэй Ан не мог усидеть на месте и перестал разговаривать с Е Тяном о браслете. Он быстро встал, подставил стул, а на него положил подушку и осторожно усадил жену.


«Муж тети все же хороший человек…» — увидев эту сцену, Е Тян про себя кивнул головой. Действительно супруги, когда проходят вместе такие трудности, могут растрогать любого человека.


Глядя на похудевшую тетю по отцу, Е Тяну стало горько на душе. Он сразу встал и сказал: «Дядя Лю, дайте мне поговорить с родными, и я вам потом отвечу. Хорошо?»


Сейчас у Е Тяна в кармане было несколько сотен юаней. Еще на карте в банке будет не более 150 тысяч. В это время у Е Тяна действительно была денежная проблема.


«Хорошо, хорошо. Сяо Е. Не спеши. Может…твоим родным нужно посмотреть вещь и потом говорить о цене…» — услышав Е Тяна, Лю Вэй Ан сразу закивал головой и предложил сначала родным посмотреть на браслет.


Хоть Е Тян казался серьезным человеком, но он все же студент. Для него не то, что 150000, даже 200000 ему нужно спрашивать у родителей. Поэтому, как бы там ни было, но Е Тян все же не надежен пока.


Тете нужны деньги, чтобы пересадить почки. Е Тян по сравнению с Лю Вэй Аном еще больше торопился. И подмигнув Цинь Я, он сказал:


«Дядя Лю, не нужно ждать так долго. Я сначала выйду позвоню…»


«Может здесь. На улице холодно?»


Цинь Я странно смотрела на Е Тяна и улыбаясь ответила: «Не стоит. В доме сигнал плохой.»


«Тогда ладно. Я провожу вас…» — Лю Вэй Ан знал, что такие вещи при посторонних лучше не говорить, поэтому он сразу же проводил Е Тяна и Цинь Я до двери.


«Е Тян, что в конце концов происходит? Ты узнал их?»


Выйдя из Сыхэюаня, Цинь Я не выдержала и сразу спросила. Она была смышлёной девочкой и понимала странное выражение Е Тяна.


Услышав Цинь Я, Е Тян глубоким взором посмотрел на дверь тети и шепотом сказал Цинь Я: «Цинь Я, ты верно говоришь. Хозяйка этого дома, которую зовут Е Дун Мэй, она — моя тетя по отцу…»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 115: Займ денег



«Это твоя тетя?!» — Цинь Я немного громко проговорила и сразу закрыла рот рукой. Она изумленно посмотрела на Е Тяна и шепотом спросила: «Это совпадение? Ты не ошибся?»


Нужно понимать, что в 95 году в Пекине было более 10 миллионов людей. И если не знаешь адреса, то искать человека только по фамилии — все равно, что искать иголку в стоге сена. А Е Тян только сходил погулять в парк Пан и уже нашел тетю. Это очень редкое совпадение.


«Верно, я только что видел фотографию и на ней увидел своего отца. Определенно это она…» — Е Тян покачал головой. Он сам когда услышал фамилию Е, тоже среагировал как Цинь Я, но когда увидел фотографию, то точно удостоверился.


«Е Тян, тогда…тогда что будем делать? Нужно позвонить дяде Е?» — послушав Е Тяна, Цинь Я только поняла причину странного поведения Е Тяна и сразу достала телефон.


Хоть они уже учатся в университете, но такие вопросы не им решать.


«Нет. Пока не нужно отцу ничего знать…» — Е Тян отклонил предложение Цинь Я.


На протяжении многих лет отец стыдился появляться перед семьей. И если он сейчас узнает, что сестренка тяжело больна, то какой удар будет нанесен отцу?


Как планировал Е Тян — сначала нужно помочь тете вылечиться и только потом осторожно сказать отцу. Так удар будет мягче.


«Е Тян, не сказав дяде Е, то…тогда откуда можно будет взять деньги взаймы?»


Только что Цинь Я слышала, о чем Е Тян разговаривал с Лю Вэй Аном. И должно быть, он хочет помочь им, купив этот браслет.


Если не сказать родным, то даже Ю Цинь Я не сможет достать более 100 тысяч юаней. Ю Хао Ран и Вэй Хун Цзюн по-разному относятся к денежным расходам детей, а Цинь Я в месяц тратит очень мало.


«Всегда есть метод…» — Е Тян тоже выглядел довольно нервным. У него есть способности в забытой науке, но денежные сложности его ограничивают. Недаром в древности героев часто затрудняли деньги.


Не прошло много времени, как Е Тян сказал: «Таким образом. Пойдем и найдем отца Вэй Рун Рун. Для него сумма в более сто тысяч — небольшая проблема…»


После аварии Вэй Хун Цзюн смотрел на Е Тяна, как на небожителя.


А после расстановки Фэн-Шуй в его офисе хоть множество активов его до сих пор просели, но в целом дела пошли хорошо. Ему даже удалось выиграть тендер в покупке новых акций.


Пекинцы больше всего любят расхваливать себя, особенно бизнесмены. Они любят расхваливать дела, в которых они преуспели. Вэй Хун Цзюн из финансового рынка тоже не отличался от пекинцев, и за несколько месяцев множество его друзей узнали, что его офис посещал один высокого класса мастер Фэн-Шуй.


После этого денег у Вэй Хун Цзюна стало больше, поэтому большинство людей поверили в Фэн-Шуй. Друзья Вэй Хун Цхюна постоянно просили его, чтобы он познакомил их с этим мастером Фэн-Шуй, только Е Тян постоянно отказывал.


Во-первых, у него было достаточно денег. Во-вторых, он не первый год в такой профессии, и Е Тян знает, что злоупотреблять его навыками нежелательно. Можно навлечь на себя опасности и неприятности.


Однако сейчас Е Тяна это не заботило. Лишь бы человек заплатил денег, и тогда он готов хоть опасную расстановку установить против другого человека. Е Тян сейчас спешил. Ведь каждый день промедления наносит ущерб здоровью тети.


«Е Тян, ты…почему хочешь занять денег у дяди Вэй?» — послушав Е Тяна, Цинь Я немного изумилась. Она обиженным голосом сказала: «У моего папы есть деньги. Я могу попросить у него…»


Как думала Цинь Я – если Е Тян ее парень, то он в первую очередь должен к ней обращаться за помощью. А Е Тян в первую очередь подумал об отце Рун Рун.


«Девочка, что ты надумала?» — увидев выражение Цинь Я, Е Тян невольно улыбнулся и рукой прижал Цинь Я к себе. Он сказал: «Цинь Я, я знаю, что у дяди Ю есть много денег. Но если спросить у него более 100 тысяч юаней, то он определенно об этом скажет отцу. Сумма-то небольшая. И какая разница тогда, если я скажу отцу?»


Послушав Е Тяна, Цинь Я немного подумала и потом сказала: «Тогда…тогда не нужно говорить правды. Я…Я сама хочу купить этот браслет..»


«Хе-хе, и ты станешь лгать отцу?…» — Е Тян погладил по носику Цинь Я и улыбаясь проговорил: «Я не хочу, чтобы моя девушка стала лгуньей. Ладно, Цинь Я дай мне телефон. Я решил…»


«Сам лгун…» — Цинь Я знала, что если Е Тян решил что-то, то его не переубедишь. Поэтому ей оставалось только покорно достать телефон.


«Сяо Ю, ты разве не с Рун Рун в парке Пан? Что случилось раз звонишь дяде Вэй?» — после двух гудков в телефоне раздался громкий голос Вэй Хун Цзюна.


«Кхе-кхе. Дядя Вэй, это я Е Тян…» — Е Тян кашлянул два раза, не дожидаясь пока дядя Вэй опомнится, и сразу перешел к делу: «Дядя Вэй, у меня возникли некоторые трудности и я нуждаюсь в деньгах. Можете ли вы мне одолжить?»


«Сколько нужно?» — Вэй Хун Цзюн сразу же напрямую спросил и даже не поинтересовался, зачем Е Тяну нужна такая сумма.


«200 тысяч около того. Дядя Вэй, сможете?» — Е Тян тоже не ходил вокруг да около. Для такого человека разницы между 150 и 200 тысяч почти нет. А для тети это важная сумма. Поэтому Е Тян сразу с запасом спросил, чтобы повторно не спрашивать.


«200 тысяч? Хе-хе, Е Тян, у меня как раз есть такая сумма, к тому же наличными. Верно, 200 тысяч будет ли достаточно?» — услышав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн засмеялся. Его ауди после аварии не подлежала ремонту. Да еще деньги ушли на операции по Дтп и тд. Поэтому последние месяцы он был без машины.


Однако без машины было неудобно. Вэй Хун Цзюн как раз в эти дни думал купить новую машину. А в те времена люди еще не сильно пользовались банковскими картами, поэтому большая часть пользовалась наличным расчетом. И как раз вчера он взял с банка 500 тысяч.


«Дядя Вэй, достаточно, достаточно…» — услышав Вэй Хун Цзюна, Е Тян не выдержав добавил поспешно: «Дядя Вэй, я не могу отойти. Могу ли я вас попросить привезти деньги?»


От таких слов лицо Е Тяна покраснело. Он — молодое поколение просит старшее поколение в Пекине о займе денег, да еще просит привезти их ему. Это уже чересчур для Пекина.


«Хорошо. Сегодня у меня как раз нет торговых операций, и я целый день без дела. Ты скажи место, и я привезу…» — Вэй Хун Цзюн сразу ответил.


После того, как Е Тян ему расставил Фэн-Шуй, его дела за эти несколько месяцев пошли в гору. Он по меньшей мере заработал 7-8 миллионов. И если Е Тян хотел занять денег, то ему нужно было только сказать об этом.


«Дядя Вэй, я в парке Цзиншань…» — сказав адрес, Е Тян повесил трубку и сказал Цинь Я: «Цинь Я, пойдем. Нам нужно выйти наружу и ждать дядю Вэй. Этот переулок сложно найти…»


…..


«Папа, мама, тот брат с сестрой ушли…»


Когда Е Тян звонил по телефону, Лю Лан Лан постоянно стояла у двери и, отгородив занавеску, смотрела через щель на двор. Она тоже была уже немаленькой и понимала, что возможно они смогут продать браслет и тем самым вылечить мамину болезнь.


«Ладно, ушли так ушли…»


Увидев, что муж отчаялся, Е Дун Мэй снова вздыхая проговорила: «Я говорила Вэй Ан, они — просто дети. Откуда у них более 100 тысяч? Не огорчайся. Старшая сестра,


и вторая сестра найдут способ…»


«Ах Дун Мэй, это я бесполезный!» — Лю Вэй Ан вздохнул, закрыл руками лицо и сел на пол. А между пальцев у него потекли слезы. Такой взрослый мужчина в 1,8 метра высотой все же не сдержался и проронил мужские слезы.


«Это я обуза вам. Вэй Ан, я проголодалась. Иди, подогрей пельмени…» — глядя на отчаявшегося мужа, Е Дун Мэй не выдержала и вспомнила про своего горячо любимого брата, которого не видела более 20 лет. Будь он здесь — определенно также как и муж, все силы бы отдал на поиски средств.


«Хорошо, хорошо. Только что не ела, когда они были горячие. Я сейчас же согрею их…» — послушав жену, Лю Вэй Ан сразу встал, вытер слезы и начал подогревать пельмени.


….


«Дядя Вэй, сюда. Здесь осторожнее, очень скользко. Вы медленно идите…»


В то время когда Е Дун Мэй с семьей сидели в комнате и ели пельмени, со двора донесся голос Е Тяна и Цинь Я: «Дядя Лю, тетя Е, мы вернулись…»


«Да…да. Сяо Е, это сяо Е. Кхе, кхе….» — только что съевший пельмешку Лю Вэй Ан как услышал голос Е Тяна, сразу же встал, однако поперхнулся пельмешкой и начал кашлять.


«Дядя Лю, что с вами?» — Е Тян только отодвинул занавески и увидел Лю Вэй Ана с покрасневшим лицом. Глядя на пельмени, которые стояли на столе, он сразу понял в чем дело. Он подошел и улыбаясь стал стучать по спине:


«Нужно осторожнее кушать.»


«Сяо Е, ничего. Все хорошо…»


Выпив стакан воды, Лю Вэй Ану стало лучше. Увидев стоящего за Е Тяном Вэй Хун Цзюна, он сразу спросил: «Сяо Е, это…это твой отец?»


Е Тян как услышал, улыбнулся и ответил: «Дядя Лю, это мой дядя Вэй. Однако ваш браслет я хочу купить, и дядя Вэй к этому не имеет отношения…»


«Лан Лан, быстрее подставь стул для дяди Вэй…»


Лю Вэй Ан сначала не понял, что сказал Е Тян. Однако глядя на Вэй Хун Цзюна, на его внешность и одежду, он понял, что это какой-нибудь босс. Поэтому он сразу сказал:» Директор Вэй, здесь немного узковато. Вы присаживайтесь. Я вам налью стакан воды…»
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Глава 116: Дорогой подарок при первой встрече!



Увидев взволнованное выражение Лю Вэй Ана, Вэй Хун Цзюн понял, что тот ошибся, и улыбаясь сказал: «Брат Лю, вы чрезмерно вежливы. Я только привез деньги Е Тяну. К тому же, я и сам вырос в Сыхэюане.»


Хоть директор Вэй не любил когда ему напоминали, что он вырос в Сыхэюане. Однако когда он приехал сюда, то словно вернулся в воспоминания. Все эти люди ему показались близкими.


«При…привез деньги Е Тяну?» — Лю Вэй Ан застыл: «Брат Вэй, это…не вы хотите покупать вещь?»


«Я и не знаю для чего Е Тяну деньги. А что, вы собираетесь продать антиквариат?» — услышав Лю Вэй Ана, Вэй Хун Цзюн горько улыбнулся. Однако он заметил в комнате множество произведений искусства и древних монет. Теперь-то он немного понял в чем дело.


«В действительности, не антиквариат. Я просто перепродаю старые вещи в парке Пан..» — Лю Вэй Ан понял, что ошибочно принял Вэй Хун Цзюна за покупателя, и удивленно посмотрел на Е Тяна.


*Этот студент что за человек? По одному звонку может заставить человека привезти ему такую сумму денег. И у него даже не спрашивают для чего ему нужны деньги?*


Нужно понимать, что в 95 году в Пекине средняя месячная зарплата не достигала 1000 юаней. А 200 тысяч — это астрономическая сумма была для многих. Даже многие директора не могли достать такую сумму.


«Брат Лю, сяо Е что в конце концов хочет купить? Можно мне посмотреть?»


Услышав, что у Лю Вэй Ана есть интересная вещь, дядя Вэй сразу захотел посмотреть ее. Он зарабатывает достаточно, а у богатых пекинцев есть болезнь — покупать антиквариат и потом расхваливать свои покупки. Особенно, когда они собираются в своих кругах.


Увидев, что Лю Вэй Ан достает из ящика браслет, Е Тян вмешался: «Дядя Вэй, смотреть-то можно, только нельзя мешать сделке по законам антиквариата…»


Вэй Хун Цзюн горько улыбнулся и ответил: «Ты…мальчик, неужели ты думаешь, что дядя Вэй будет мешать сделке? Я только хочу посмотреть, какая вещь будет стоить так много.»


Как только два человека поговорили, Лю Вэй Ан достал браслет и положил его на стол.


Как только он положил, дядя Вэй сразу же взял и начал рассматривать браслет под светом лампы. Он долгое время разглядывал и потом с трудом расстался.


«Хорошая вещь. Похожа на природную. Не знаю, ее просочили кровью или в минеральных источниках?» — Вэй Хун Цзюн уже можно сказать был опытным человеком с наметанным глазом. И после своей оценки он ожидал, что скажет Е Тян.


«Хе-хе, дядя Вэй, этот браслет как вы думаете на сколько потянет?» — Е Тян после того, как Вэй Хун Цзюн положил браслет на стол, сразу же взял в себе в руки и стал крутить им.


«Это…должно быть не слишком дорого?» — Вэй Хун Цзюн нахмурил брови и подумав сказал: «В прошлом году один мой знакомый купил примерно такой же браслет за 30 тысяч.»


Говоря об этом, Вэй Хун Цзюн удивленно посмотрел на Е Тяна, который держал в руках браслет: «Е Тян, ты же не из-за этого браслета готов потратить 200 тысяч?»


Вэй Хун Цзюн хоть не хотел вмешиваться в торговую сделку, однако он за два года часто участвовал на аукционах и черных ранках.


В такой обстановке изделия из древнего нефрита стоят не более 20-30 тысяч. Редко когда цена доходит до 50 тысяч. Но этот браслет не будет стоить 200 тысяч.


«Брат Лю конечно хочет заработать на торговле. Но Е Тян — только студент, мы не можем так жестоко обманывать его?» — подумав об этом, Вэй Хун Цзюн осуждающе посмотрел на Лю Вэй Ана. Он изначально показался ему простодушным и хорошим человеком, но сейчас он уже казался мошенником.


«Это…я. Я не говорил такую цену, а сяо Е назначил цену в 150, нет в 200 тысяч…»


От слов Вэй Хун Цзюна Лю Вэй Ан покраснел. Он вначале только 20 тысяч просил, потом Е Тян сам сказал, что нефрит стоит больше.


«Е Тян? Что такое?» — Вэй Хун Цзюн посмотрел на Е Тяна.


«Дядя Вэй, вы недооценили этот браслет.» — Е Тян улыбаясь положил браслет под свет лампы, и сразу можно было увидеть на нем блики. Можно было увидеть, как он просвечивался.


«Дядя Вэй, вы видите блики. Здесь нет следов человеческого вмешательства и нет следов, что нефрит промачивали. Это натуральный красный камень. Как раз такой браслет из кровавого камня носила принцесса Вэнчэнь. Затем этот браслет появлялся во времена демократической республики, и его как раз один богач покупал за 10 слитков золота. Как вы теперь думаете, эта вещь будет стоить 200 тысяч?»


«Браслет из натурального кровавого камня?» — после слов Е Тяна Вэй Хун Цзюн чуть ли не подпрыгнул. Он хоть и не слышал историю кровавого камня и не понимал стоимость этого камня, однако он ясно знал стоимость 10-ти слитков золота.


Друг Вэй Хун Цзюна держит у себя слиток золота с печатью окуня. Он когда-то видел, что один слиток весит 300 грам. А во время республики можно было купить один Сыхэюань за два слитка золота.


Даже сейчас один грамм золота стоит 60-70 юаней. Получается: один слиток золота стоит более 20 тысяч, а 10 уже более 200 тысяч. Таким образом, Е Тян еще назвал невысокую цену.


«Е Тян, эту вещь уступи мне, как тебе?»


В достоверность слов Е Тяна Вэй Хун Цзюн слепо верил. Поэтому Вэй Хун Цзюн сразу захотел купить эту вещь и похвастаться перед тем другом, который в прошлом году хвастался идентичным ненатуральным браслетом.


«Нет, дядя Вэй…» — только Вэй Хун Цзюн еще не договорил, как Е Тян его перебил: «Дядя Вэй, мы изначально договорились, что деньги вы мне займете, и в течение года я их верну вам полностью. Что касается этой вещи, то я хочу подарить ее Цинь Я…»


«Подарить мне?» — постоянно молчавшая Цинь Я, как услышала слова Е Тяна, невольно удивилась.


«Конечно. Если не тебе, то кому? Не мне же с отцом носить?» — Е Тян улыбаясь погладил волосы Цинь Я. Он в детстве любил взъерошивать ей волосы и потом говорить, что она героиня романа боевых искусств.


«Е Тян…это…это очень дорого. Я не могу носить.»


Цинь Я видела много дорогих вещей. Например: жемчуг, который намного дороже этого браслета. Только Ю Хао Ран приучил ее к сдержанности и скромности, поэтому она старалась не принимать дорогих подарков. Тем более от Е Тяна.


«Хе-хе, Я даю тебе его, чтобы ты носила. Как подарок при первой встрече?» — Е Тян улыбнулся, потянул к себе Цинь Я и начал надевать на ее руку браслет: «Без изъяна. Как хорошо подходит. Действительно пара…»


Изначально Цинь Я собиралась отказаться от подарка, но после слов Е Тяна про подарок при первой встрече, она сразу вспомнила, что Лю Вэй Ан и Е Дун Мэй — дядя и тетя Е Тяна. Поэтому, залившись краской, она все же позволила Е Тяну надеть браслет.


«Этот мальчик для подарка девушке действительно потратил 200 тысяч?»


Поступок Е Тяна привел в ступор Вэй Хун Цзюна. Е Тян в один миг спустил 200 тысяч!!! По сравнению с Е Тяном, его друзья – толстосуммы, которые спускают в месяц по несколько тысяч на любовниц, просто кажутся деревенщиной.


«Бляя. Если моя дочь встретит такого мужчину, то даже во время университета я, пожалуй, дам согласие на такие отношения…» — глядя на парочку, Вэй Хун Цзюн невольно подумал о своей дочке. Хоть он говорит не имей 100 юаней, а имей 100 друзей. Но сколько мужчина тратит на девушку — показывает о его любви к девушке.


Только если бы Вэй Хун Цзюн действительно увидел, как Сюй Чжэн Нан будет тратить на его дочку 200 тысяч, стал бы он также думать?


Надев браслет на Цинь Я, Е Тян не собирался обратно его снимать. Он уже собрался оплачивать за него. Вэй Хун Цзюн положил кожаный чемодан на стол и раскрыл его.


Е Тян сказал: «Дядя Лю, в этом чемодане 200 тысяч, вы проверьте…»


«Сяо…сяо Е, Мы…мы разве не договаривались о 150 тысячах?» — увидев внутри чемодана много денег, у Лю Вэй Ана в горле пересохло. Он сам не знал, отчего его черт попутал. Если бы его коллеги в парке Пан услышали его сейчас, то они конечно стали бы его ругать. Ведь разница между 150 и 200 тысяч большая.


«Дядя Лю, я позвонил отцу. И он сказал, что эта вещь может стоить намного дороже. Кто знает, может завтра эту вещь можно будет продать более чем за 400-500 тысяч. Поэтому я на 50 тысяч не обеднею.» — Е Тян на ходу нашел отговорку. Хорошо, что Лю Вэй Ан не придавал значения Е Тяну, а разглядывал деньги в чемодане.


Впрочем Вэй Хун Цзюн удивленно посмотрел на Е Тяна. Он впервые видит, чтобы в антикварном деле происходили такие торги. Однако он не собирался много расспрашивать. Это были личные дела Е Тяна, поэтому сомнения свои он оставил при себе.»


«Сяо Е, верно. Верно…200 тысяч!»


Лю Вэй Ан хоть и был честным человеком, но за 2 года работы в парке Пан он нахватался горького опыта у мошенников. Неважно что говорят, но деньги любят счет. Поэтому Лю Вэй Ан не торопясь, усердно отложил чемодан на стол и пересчитал два раза. За полчаса он убедился, что сумма верная. И только после этого он сложил деньги в чемодан.


«Дядя Лю, мы рассчитались?» — Е Тян похлопал в ладони и сказал: «Вы могли бы дать два листа бумаги. Мы подпишем акт купли-продажи, и я как раз хочу написать долговую расписку дяде Вэй. На этом наши дела на сегодня закончатся…»


*Этот мальчик, неважно в каком деле, определенно добьется успеха!* — глядя на то, как Е Тян безупречно ведет дела, Вэй Хун Цзюн про себя хвалил его. Если вспомнить его в такие же годы, то можно было увидеть парня, который на катке дрался с ребятами…
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Глава 117: Е Дун Лан



«Дядя Лю, мы подписали договор о купли продаже. Теперь нужно поставить свои имена…» — написав договор, Е Тян, Лю Вэй Ан и Вэй Хун Цзюн поставили свои подписи и имена.


Хоть эти договора не были заверены нотариально и не имели юридической силы, однако в то время такого документа было достаточно. К тому же в спорных ситуациях такие документы оказывали силу.


«Рассчитались, рассчитались…» — думая о больной жене, которая наконец может вылечиться, Лю Вэй Ан был взволнован про себя. Он волнуясь писал коряво на договоре свое имя. А взгляд его был приковал к кожаному черному чемодану. Он словно боялся, что чемодан исчезнет из поля зрения.


«Ладно. Дядя Лю, тетя Е. Уже поздно, нам нужно уходить…» — Е Тян встал и, немного подумав, сказал: «Дядя Лю, так много денег хранить дома неподобающе. Я думаю, нам лучше вместе сходить в банк и оставить их там на хранение.»


Хоть в Сыхэюане соседи давно друг друга знают, но большая сумма денег имеет чарующую силу и может многих свести с ума. А Е Тяну будет сложно еще заработать 200 тысяч.


«Верно, верно. Я пойду в банк…» — услышав слова Е Тяна, Лю Вэй Ан немного кивнул головой и поставил чемодан на стол. Он сказал жене: «Дун Мэй, я схожу в банк. Ты попроси Лан Лан купить готовую еду в переулке. Вечером, я с сяо Е и братом Вэй хочу выпить…»


С тех пор как жена заболела, он еще не был настолько печален. Ему жизнь казалась туманом, и вот сегодня он наконец увидел солнечный свет.


«Брат Лю, на сегодня хватит.» — Вэй Хун Цзюн увидел, как Е Тян, глядя на него, покачал головой, и сказал: «Брат и сестра, вам сегодня лучше проконсультироваться как вылечиться. А потом мы еще успеем выпить вместе.»


«Это…это хорошо. Тогда в другой раз я обязательно приглашу брата Вэй выпить вместе…»


Как только Вэй Хун Цзюн так сказал, все присутствующие почувствовали такую теплоту. Лю Вэй Ан не мог что-либо выговорить. Он только взволнованно смотрел на Вэй Хун Цзюна и кивал головой.


Когда они дошли до двери, Е Тян посмотрел на свою больную тетю и сказал: «Тетя Е, у вас на руках деньги. Вы не бойтесь их тратить. Вылечить здоровье намного важнее.»


«Сяо Е, тетя знает. Когда тете станет лучше, я сама приготовлю вам вкусности и обязательно вас накормлю…» — Е Дун Мэй кивнула головой. Она лежала больной на кровати уже 2 года и сама соскучилась по активному образу жизни. Е Дун Мэй сразу же накинула на себя пальто и вышла провожать всех. Е Тян знал, что она хочет выразить так свою благодарность, и не стал преграждать путь.


«Сестра, вы зачем пришли?»


Когда Е Дун Мэй и другие уже дошли до дверей ворот, то увидели одну женщину старше 60 лет. Она несла в руках пакеты с живой рыбой. Е Дун Мэй, увидев ее, сразу же пошла встречать.


«Дун Мэй, на улице холодно. Ты что здесь делаешь?» — та женщина, увидев Дун Мэй, расхаживающую во дворе, сразу же подошла и схватила ее за руки. Она невольно стала ругать Дун Мэй: «Видишь, как твои руки замерзли. Быстрее домой!»


Эту женщину звали Е Дун Лан, она была старшей дочерью в семье Е. Она старше второй дочери на 5 лет, а Е Дун Пина и Е Дун Мэй на более 10 лет. Поэтому она с детства была для них, как мама. И увидев больную сестренку вот так расхаживающей, она сразу не удержалась.


«Сестра, ничего. Сегодня мне радостно, вот и Дун Мэй вышла…» — Лю Вэй Ан тоже поздоровался с сестрой. От того, что скоро жене сделают операцию, у него невольно сияло лицо. Он улыбался во все 32 зуба.


Старшая сестра сомнительно посмотрела на супругов и потом переместила свой взгляд на Е Тяна и других. Она удивленно спросила: «Вэй Ан, что сегодня случилось? Почему вы такие радостные?»


Лю Вэй Ан не хотел заставлять Е Тяна и других ждать так долго и сразу же сказал: «Сестра, произошло радостное событие. Дун Мэй вы зайдите с сестрой в дом. Я после того, как оставлю деньги, вернусь обратно.»


«Что? Ладно, Дун Мэй пошли в дом.» — женщина покачала головой и, схватив Дун Мэй, пошла обратно в дом.


«Дядя Лю, пойдем..?» — глядя на доброжелательное выражение старшей тети, Е Тян в сердце ощутил смешанные чувства. Если бы в тот год старшая сестра не выгнала отца, то возможно все было бы совсем иначе.


«Лан Лан, возьми рыбу и отнеси на кухню. Вечером тетя будет готовить рыбный суп.»


Как только они вошли в дом, Е Дун Лан сразу взяла рыбу и отдала Лан Лан. А затем, сев с Дун Мэй, она начала ее упрекать: «Дун Мэй, сегодня так холодно. Ты почему не сидела дома? Что это за люди, которые заставили тебя провожать их до двери?»


Дун Лан была 20-30 лет председателем улицы и каждый день решала мелкие дела, однако ее характер был сильным и здоровым. Хоть ей сейчас было более 60 лет, но своим здоровьем она могла похвастаться перед молодыми.


«Сестра…» — Е Дун Мэй только хотела все объяснить, как Дун Лан перебила ее, продолжив бормотать: «Я говорю Дун Мэй, ты не можешь больше тянуть с этой болезнью. Нужно срочно менять почки. Вчера я разговаривала с нашей второй сестрой, и мы договорились продать дом отца, чтобы оплатить тебе операцию.»


«Дом отца?» — Е Дун Мэй как услышала, сразу застыла. Она покачала головой и сказала: «Не пойдет. Это же отец оставил дом брату. Хоть брат неправильно поступил, но дом этот принадлежит брату. Никто из нас не должен его трогать!»


«Не упоминай его. У меня нет братика и у тебя нет брата…» — услышав, что Дун Мэй упоминает Е Дун Пина, Дун Лан сразу пришла в гнев.


Она сама по себе была вспыльчивого характера и после того, как дала несколько пощечин Е Дун Пину, она больше не связывалась с ним и не отвечала на его письма. Она хотела хорошо проучить его.


Только на самом деле, по прошествии времени она думала, что стоит только Е Дун Пину написать и попросить прощения, признать ошибку, и она бы сразу простила его. Но кто бы подумал, что он прекратит писать. От такого Дун Лан еще больше разочаровалась и постоянно злилась, когда кто-либо упоминал о нем.


Однако она не знала, что через год после того, как она уехала от брата, жена Е Дун Пина тоже оставит его одного с сыном. В тот момент Е Дун Пин испытывал тяжелый удар. Он остался один с сыном. Жена бросила его, и семья отвернулась. Он оказался в изоляции, поэтому ему пришлось отправиться в деревню у подножья горы. Так и прошло более 10 лет, и былые ошибки остались в прошлом.


«Нет. Это дом брата. И последней волей отца было оставить дом брату. Никто не может продать его…»


Хоть Дун Мэй была слабая и больная, но у нее характер был мягкий снаружи, но твердый внутри. И даже старшая сестра не могла ее переубедить. Она даже забыла о том, что у них появились деньги.


«Мама, что случилось. Почему вы ругаетесь?» — Лан Лан вышла из кухни и услышала, что женщины спорят между собой, и потом слабым голосом сказала: «Старшая тетя, мама, у нас… разве не появились деньги?»


«Деньги? Как это?»


Сестры забылись немного. Одна сидела с непонимающим лицом, а другая горько улыбалась. Дун Мэй уже забыла, что у них появились деньги.


«Дун Мэй, что происходит?» — Дун Лан посмотрела на сестру.


«Сестра, Вэй Ан занимается антиквариатом, вы же знаете?»


Как только сестра кивнула головой, Дун Мэй продолжила: «Вы только что видели тех нескольких человек. Они как раз купили мой браслет за 200 тысяч. Вэй Ан сейчас пошел в банк, чтобы там оставить на хранение деньги…»


«Ты…твой браслет.. Прод…продали за 200 тысяч?» — Дун Лан видела богатых людей, но такая сумма пугала ее. Ее пенсия сейчас составляла 700-800 юаней. И сколько ей лет потребуется, чтобы накопить 200 тысяч?


«Дун Мэй, слушай, это не могут быть мошенники? В этом мире разве кто-то делает добрые дела? Я видела тот браслет. Как он может стоить 200 тысяч?»


Когда Дун Лан работала председателем улицы, то видела немало мошенников. И у нее рефлекторно возникала мысль о мошенниках. Как только сестра рассказала ей про браслет, она сразу начала думать, как мошенники могли их обмануть.


«Сестра, вы посмотрите. Это договор купли-продажи. Тот парень написал…» — Дун Мэй достала расписку Е Тяна и передала сестре: «К тому же деньги Вэй Ан все сразу пересчитал. Они не фальшивые.»


«Что ты понимаешь? Сейчас мошенники очень умные.» — говоря об этом, Дун Лан внезапно ударила себя по ноге: «Плохо. Вэй Ан сейчас с ними вышел. Может они сейчас отнимают у него деньги! Нет, я пойду посмотрю…»


«Сестра, что с вами? Куда спешите?»


И когда Дун Лан раскрыла занавески двери и только открыла дверь, то увидела весело возвращающегося Вэй Ана. Он как раз купил готовую еду. Рядом с Сыхэюанем находился торгово-промышленный банк. И если бы он по пути не покупал еды, то пришел бы еще быстрее.


«Вэй Ан, все в порядке? Деньги? Они не обокрали тебя?» — Дун Лан, прищурив глаза, стала допрашивать Вэй Ана.


«Что? Что? Сестра, я деньги отнес в банк. Вот банковская книжка. Смотрите.» — Вэй Ан удивился и сразу достал из чемодана банковский чек. Когда он отдавал деньги на хранение, чемодан его остался. Изначально это был чемодан Вэй Хун Цзюна, но он отдал его Лю Вэй Ану.


«Это…это действительно так…» — вернувшись в дом, Дун Лан удостоверилась, что цифры верные. И ее сомнения постепенно стали рассеиваться.


«Не думал, что этот Е Тян окажется настолько хорошим человеком?» — Лю Вэй Ан словно во сне проговорил. Сегодня произошли очень удивительные вещи.


«Как его зовут?»


Наклонившая голову и еще раз перепроверяющая банковский чек Дун Лан как услышала слова Вэй Ана, то сразу подняла голову: «Подожди. Вэй Ан, еще раз повтори, как зовут того парня???»
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Глава 118: Сомнения



«Это…зовут Е Тян. Сестра, что такое?» — Лю Вэй Ан, обрадованный выздоровлением жены, даже и не обращал внимания на выражение лица сестры.


Однако Е Дун Мэй обнаружила, что выражение лица Дун Лан было необычное: «Сестра, ты…ты знаешь этого мальчика?»


«Е Тян?!» — Дун Лан горько улыбнулась: «Дун Мэй, ты…сына твоего брата тоже зовут Е Тян!»


Только что, когда она смотрела на роспись Е Тяна, то не обратила внимание. Но когда Вэй Ан назвал его, то сразу же вспомнила о ребенке, которого видела более 10 лет назад.


Хоть она гневалась на младшего брата, но в те года, когда она нашла брата, то видела Е Тяна в руках матери Е Тяна. Она запомнила этого улыбчивого и радостного ребенка. Ей действительно понравился тот ребенок, поэтому она хорошо запомнила как его зовут. Е Тян!


Только прошло уже почти 20 лет, и если бы они только что с Дун Мэй не спорили на счет Е Дун Пина, то возможно она бы не обратила внимание на имя Е Тяна.


«Сестра, ка…как такое возможно?» — Дун Мэй покраснела. Очевидно она взволновалась.


«Верно, сестра. Я хоть и не видел брата, но его фото видел. И этот ребенок не похож на брата.» — услышав слова жены, Лю Вэй Ан тоже кивнул головой и принес фотографию Е Дун Пина.


Вспомнив об изящном и упертом лице матери Е Тяна, Дун Лан горько улыбаясь покачала головой: «Он не похож на отца, однако очень похож на маму…»


«Тогда….тогда это действительно сын брата?» — связав все сомнительные поступки Е Тяна, Дун Мэй не выдержала, встала и направилась на улицу.


«Дун Мэй, ты что делаешь? Куда собралась?» — Лю Вэй Ан потянул жену.


«Я…я хочу найти того мальчика. Он сын брата. Я его тетя!»


Узнав положение Е Тяна, Дун Мэй поняла, что это был родной человек. Остальное для нее было неважно.


«Дун Мэй, успокойся. Сначала сядь. Послушай старшую сестру…» — увидев, что сестренка взволновалась, Е Дун Лан сразу же завела Дун Мэй в комнату и сказала: «Дун Мэй, я видела ребенка почти 20 лет тому назад, и образы в памяти уже смутные. Кто знает, может я обозналась. Не волнуйся. Сначала вылечись. А я завтра узнаю насчет него. Хорошо?»


«Определенно это сын брата. Это точно наш племенник. Сестра, если не он, то почему он потратил так много денег?» — Е Дун Мэй тоже не была глупой. И кто в этом мире будет так просто тратить много денег. Было очевидно, что вместо 20 тысяч он потратил в 10 раз больше. Да к тому же в точности такую сумму, сколько нужно было ей на лечение.


Как думала Дун Мэй, тот человек по имени Вэй Хун Цзюн — определенно друг Е Дун Пина, вот и помогает расплатиться за лечение сестры. Только откуда у Е Дун Пина так много денег, она не знала.


«Сестра. Брат хоть и поступил неправильно, но ребенок не виноват. Он — наш человек, наша кровинка. Вы…вы признайте!» — Дун Мэй говоря это, начала лить реки слез. Она боялась, что сестра из-за гнева на брата будет злиться и на племянника.


«Ах, я говорю Дун Мэй. Ты…у тебя состояние неважное. Не плачь…» — увидев в таком состоянии сестренку, Дун Лан быстро обняла Дун Мэй и сказала: «Я не говорила, что не признаю племянника. Твой братец если тоже приедет, поставит свечку отцу и признает вину, то я и его прощу!»


Старшая сестра все делала по велению сердца и, обняв сестренку, тоже заплакала. Услышав их, ничего не говоривший Лю Вэй Ан вышел на улицу. Он на улице постоял немного, покурил одну сигарету и зашел обратно.


«Сестра, вы посмотрите за Дун Мэй. Я пойду поищу Е Тяна…»


Лю Вэй Ан был честным и великодушным человеком. И как он полагал, племянник сестры и его племянник. К тому же Е Тян такой смышлёный парень. И если он сегодня не поищет Е Тяна, то возможно не уснет сегодня вечером.


Глядя на супругов, Дун Лан тоже поняла, что пока они не найдут Е Тяна, то и в больницу завтра не пойдут. Она сразу же сказала: «Хорошо. Вэй Ан, сестра в те года погорячилась. Ты объясни тому мальчику, чтобы он не надумал себе слишком много…»


Если Е Тян действительно сын Е Дун Пина, то он определенно узнал тетю. Поэтому Дун Лан боялась, что Е Тян подумает, что они его не примут.


«Сестра, я знаю. Вы вечером побудьте рядом с Дун Мэй. Я пошел…» — Лю Вэй Ан кивнул головой и вышел из Сыхэюаня.


…


«Ах,Е Тян, ты что делаешь? На улице так холодно и ты без красавицы?» — Ао Хай Мин как раз наливал кипяток в чайник в левом крыле общежития и собирался отнести его обратно в комнату. И тут он увидел Е Тяна, который тихо гуляет около телефонной будки.


«А, Хай Мин. Воду набираешь?» — услышав Ао Хай Мина, Е Тян пришел в себя от раздумий.


Как только он разошелся с Цинь Я в университете, то постоянно думал о делах отца. Он думал, стоит ли говорить все отцу или нет. Все же эти дела касаются старшего поколения.


Однако Е Тян не хотел, чтобы отец узнал, в каком состоянии сейчас находится тетя.


«Ладно. Подождем, пока тетя вылечится. И потом скажу отцу…» — приняв решение, Е Тян попутно взял чайник у Ао Хай Мина: «Ничего я занесу…»


«Шшш. Что такое? С Цинь Я поругались?» — Ао Хай Мин сражу подошел иначал допрашивать.


«Иди ты. Ты разве не перестал развлекаться с жирной красавицей?» — Е Тян косо посмотрел на Ао Хай Мина, и тот сразу же закрыл глаза.


На самом деле, девушка Ао Хай Мина была просто упитанной, но Е Тян и другие называли ее жирной. Ао Хай Мин сколько раз спорил с ними, но все было бесполезно. Поэтому он уже смирился с их обращением.


После шутки над Ао Хай Мином настроение Е Тяна улучшилось. Только еще одно дело появилось у него. Без помощи отца, как он вернет деньги Вэй Хун Цзюну?


Хоть он знал, что может помочь людям избежать бед. Но сложно на этом заработать, когда тебе не верят люди. Неужели ему придется подходить к людям и говорить: *На тебя надвигается беда или твоя жена наставляет тебе рога…* — таким образом его просто выгонять все будут.


Вернувшись в общежитие, Е Тян так и не придумал, как достать такую сумму денег. Хорошо, что он взял долг на год и может подождать, пока тете не станет лучше. А если станет лучше, то он уже может сказать отцу. И тогда и деньги можно будет вернуть.


«Братья, пойдемте кушать? Сегодня у меня хорошее настроение. Пойдем кушать хуого…»


Зимний день длится недолго, и поэтому после 6 вечера уже темнеет. Сю Чжэн Нан встал и потянул Е Тяна.


«Старший, я уже покушал. Не пойду…» — Е Тян сейчас как раз пребывал в раздумьях и ему было не до еды.


«Так не пойдет…» — Сюй Чжэн Нан придвинулся к Е Тяну и шепотом сказал: «Сегодня я держал Рун Рун за руку…И она не разозлилась!»


Как говорится: любовь начинается с держания рук, продолжается поцелуем и так до процесса соития. А Сюй Чжэн Нан можно сказать сделал первый шаг и теперь был в очень прекрасном настроении.


«Злилась — не злилась, мне какое дело?! Старший, вы идите кушать. Мне нужно подумать…» — Е Тян не выдержал и махнул рукой.


«Ааа, что с этим парнем?» — Сюй Чжэн Нан посмотрел на Ао Хай Мина.


Ао Хай Мин покачал головой: «Кто знает? Он когда возвращался, был не в себе. Пошли. Второй брат чего читаешь, пошли кушать…»


«Е Тян точно не пойдешь?» — Сюй Чжэн Нан перед выходом снова спросил. Однако Е Тян только махнул рукой и перевернулся на другую сторону. Отчего Сюй Чжэн Нану ничего не оставалось делать, как уходить.


«51-я группа Архитектурного факультета, Е Тян, тебя ищут!» — после того, как Сюй Чжэн Нан и ребята ушли 10 минут назад, кто-то в общежитии кричал во весь рот.


«Дядя Лю!?» — Е Тян с кровати поднялся и увидел в окно знакомый силуэт Лю Вэй Ана, который хорошо освещался от блеска выпавшего снега.


«Дядя Лю, вы как сюда пришли? Что случилось?» — Е Тян, сразу же надев ботинки и куртку, мгновенно спустился вниз.


Он увидел, как Лю Вэй Ан, потирая покрасневшее лицо, сразу сказал: «Сяо Е, ты…ты скажи дяде Лю. Твой отец разве не Е Дун Пин?»


«Лю…дядя Лю. Это….это…» — Е Тян не думал, что тетя уже узнает его. И тем более так быстро.


«Значит вот как?!» — увидев, что Е Тян замешкался, Лю Вэй Ан понял, что прав. Он великодушно улыбаясь сказал: «Е Тян, ты — хороший мальчик. И дела старшего поколения не касаются тебя. Пойдем домой, старшая сестра тоже у нас. И она уже не винит твоего отца…»


«Те..тетя?» — Е Тян был ошеломлен. Его заполнило странное ощущение. Он потерялся…
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Глава 119: Обиды прошлого



В новом 1996 году снег только прекратился, надев Пекин в белые одеяния.


Однако лютый холод не останавливал людей, а торговые центры или парки с вывесками *С новым годом* манили людей своими развлекательными мероприятиями. Люди гуляли, весело радовались новому году, всех захватило новогоднее настроение.


«Брат, брат я не дотягиваюсь. Не могу повесить. Помоги мне…»


Около парка Цзиншань, в одном сыхэюане тоже царило новогоднее настроение. Лю Лан Лан взяв несколько красных фонарей, готовилась повесить их перед дверьми. Только ростом она была низкая и не могла дотянуться до потолка.


Лю Лан Лан была единственным ребенком в семье, а дети дядей и тетей в основном были старшее нее более чем на 10 лет. Поэтому возраст не позволял им играть вместе. Но с тех пор, как Е Тян и Цинь Я приехали, она постоянно проводила время с ними.


«Лан Лан, я подойду. Не бросай…» — Е Тян, как услышал Лан Лан, сразу открыл занавески и подошел сюда. Он обхватил Лан Лан и поднял ее выше, чтобы она сама повесила фонари.


С тех пор, как он вернулся с Лю Вэй Аном в сыхэюань, Е Тян рассказал о своем положении. Все прошло намного лучше, чем он ожидал. Все его приняли, и даже в ту же ночь вторая его тетя приехала из восточной части города и очень полюбила племянника.


В семье Е был только один мужчина Е Дун Пин. Но из-за того, что старшая сестра разгневалась на него, младшие сестры не могли вернуть его обратно.


А когда перед ними появился родной племянник, то у этих женщин сердце расцвело. Что они даже начали винить старшую сестру из-за Е Дун Пина. Столько лет они не видели такого выдающегося племянника.


Что касается денег, то Е Тян все свалил на Ю Цинь Я. Он сказал, что друг Ю Хао Рана занял ему деньги. А Е Дун Пин даже не знает о болезни сестры. Е Тян собирался рассказать отцу, когда вернется на зимние каникулы домой. Он как раз скажет об условии его возвращения в Пекин.


Особенно радовалась старшая тетя, ведь Е Тян выступит посредником между ними. От этого сердце ее было довольно. Также тетям понравилась Цинь Я. Е Дун Лан вовсе взяла золотые серьги и подарила их Цинь Я. Она сказала, что это передающиеся по наследству золотые серьги семьи Е. Цинь Я не хотела принимать, но она настояла. Отчего девочка просто покраснела.


«Лан Лан, дай брату отдохнуть. Ты его измотаешь…» — из дома раздался голос Дун Мэй. Хоть она читала нотацию дочери, однако в ее голосе можно было услышать радость. Так давно в их доме не было весело и оживленно.


Сегодня с утра старшая сестра и вторая сестра приехали в дом Дун Мэй, вдобавок Цинь Я с Е Тяном. Поэтому внутри и снаружи дом был полон гостей. Кроме Е Дун Пина, можно сказать, что вся семья Е собралась здесь.


Муж Е Дун Лан скончался 5 лет назад. Однако у них есть дочь, которая вышла замуж и переехала в Цзинань. И теперь Дун Лан живет одна в Пекине и помогает по делам уличного комитета, поэтому у нее не было времени скучать.


Вторая тетя Е Тяна — Е Дун Чжу и ее муж работают в школе западной части города учителями. Они еще пока не ушли на пенсию. У них тоже был один сын, который женился. И у него родился сын, который вот-вот начнет ходить. Они приехали всей семьей.


По правде говоря, от такой оживленности Е Тян хоть и чувствовал теплоту, но ему однако было как-то непривычно. Все детство он рос один, а тут много людей окружают его и постоянно что-то спрашивают о чем-то.


«Е Тян, не спеши. Пошли кушать…»


Занавески одернул один мужчина в расцвете сил. Его звали Лу Чэн. Он работает судмедэкспертом. Можно сказать, что это очень приличная работа.


«Брат пришел. Лан Лан, пошли кушать…» — Е Тян кивнул головой и пошел с Лан Лан в дом. В доме стол уже был накрыт. 4 холодных блюда, 2 мясных закуски и еще 8 горячих блюд стояли на столе.


Лу Чэн достал водку и налил ее отцу, себе, Лю Вэй Ану, затем посмотрел на Е Тяна: «Сяо Тян, выпьем?»


«Выпьем…» — Е Тян кивнул головой. Он с детства немало раз пил с отцом, и относительно вкуса эрготоу у него давно уже нет вопросов.


После нескольких рюмок застолье стало оживленным. И даже скромный Лю Вэй Ан неплохо пил.


После обеда Е Тяна очень удивило то, что Лу Чэн с отцом и Лю Вэй Ан после застолья скромно стали убирать стол, что в Пекине считается очень редким явлением. Если хозяин дома будет убирать стол, то это можно сказать будет чуть ли не позором для него.


Повернув голову и увидев, что 3 тети не обращали на это внимание, словно так и должно быть, Е Тян удивился. Неудивительно, почему отец так хорошо справлялся по дому. Хватит ли храбрости противостоять стольким сестрам?


«Е Тян, подойди. Тети хотят поговорить с тобой…»


После того, как мужчины убрали со стола, вторая тетя попросила жену Лу Чэна Юн Си, увезти детей и Лан Лан на улицу поиграть. Цинь Я, заметив этот маневр, тоже пошла на улицу.


«Тети, что такое?» — Е Тян зашел в комнату и увидел, что старшая тетя и младшая сидят на кровати. Он сразу подвинул стул и сел около кровати.


«Младшая тетя, не о деньгах же собираетесь говорить. Я уже говорил, что вопрос тех денег вас не касается…»


Е Тян знал, что тетей беспокоит то, что он занял у друга отца Ю Цинь Я денег. И кроме Дун Мэй, которая уже смирилась, вторая и старшая тетя все еще ищут методы выплатить долг.


Е Дун Лан покачала головой: «Сяо Тян, так не пойдет. Подожди год, и мы должны набрать 200 тысяч. И тогда можно будет вернуть долг. Разве может наша семье Е не отдать долг.»


«Что вы имеете в виду? Старшая сестра, тот браслет все же Цинь Я носит. К тому же, это я ей подарил. Вам не нужно так говорить относительно моего подарка. Лучше подумайте о том, как сделать операцию младшей тете…» — Е Тян покачал головой и сразу ответил.


После того, как для Дун Мэй нашли деньги, Лю Вэй Ан на следующий же день позвонил в больницу и договорился об операции. Тот человек, чья почка подходит Дун Мэй, согласился транспортировать почку после китайского нового года. А Дун Мэй посоветовали улучшить свое здоровье, чтобы уменьшить риск отторжения почки и добиться благополучного слияния.


Увидев, что Е Тян разговаривает как взрослый, Е Дун Мэй и остальные улыбнулась. Дун Лан сказала: «Сяо Тян, мы не хотели тебя обижать. И вообще не о деньгах собирались говорить, а о другом деле…»


«О другом? Старшая тетя, вы говорите…» — Е Тян сел.


«Сяо Тян, я не знаю, Е Дун Пин рассказывал историю твоей мамы?» — упомянув братика, Дун Лан не гневалась. После того, как Е Тян рассказал о том, что Е Дун Пин все эти годы был одинок, Дун Лан перестала гневаться на брата.


«Историю моей мамы? Отец всегда молчал. Старшая тетя, вы знаете эту историю?» — Е Тян хоть и говорил спокойным тоном, однако в его глазах появился блеск.


После слов Е Тяна сестры переглянулись, и старшая сестра продолжила: «Сяо Тян, ты уже немаленький и можешь знать, что произошло. Тетя тебе расскажет… Твой дедушка Е был влиятельным чиновником в северных провинциях Китая. Потом, после времен республики, он в Пекине был влиятельным человеком, и наша семья Е была в расцвете…»


Е Дун Лан еще полчаса рассказывала историю их семьи. В общем, история была запутанная, что Е Тян до сих пор не мог прийти в себя.


Изначально то, что три сестры гордо называли себя из семьи Е, было вовсе не безосновательно. В истории нового Китая семья Е оставила нестираемый след, особенно прадед Е Тяна. Тогда он был первым человеком после президента республики Юаня, а двоюродный дед матери Е Тяна, можно сказать родной дядя Сун Хао Тяна во времена республики следовал за господином Сун и был схвачен в северных провинциях Китая.


Тогда семья Сун тоже хорошо обосновалась в Пекине. И когда их родственник прямой связи был схвачен, они сразу начали искать связи и тратить немало денег. Вот тогда они нашли человека, стоящего над прадедом Е. Они выделили большую сумму на подкуп.


Тогда прадед Е Тяна согласился быть посредником в этом деле. Только кто знал, что президент укажет перебросить дядю Сун Хао Тяна на Хэнань и потом отправить в Пекин. Только по дороге дядю убили.


Взяв деньги, но ничего не сделав — в те смутные времена это было обычным явлением. Вот и прадед Е Тяна не придал этому значения. Семья Сун тоже была небедной, потому и не стала сразу искать объяснений. Однако начало вражды было положено.


Как говорится 33 года река течет на восток и 33 года на запад. После формирования нынешнего государства, семья Сун из-за того, что своевременно помогла финансово правящей партии, вновь была на коне.


Только семью Е судьба не так хорошо поощрила. Прадед Е тогда из-за должности в северных провинциях Китая и созданной бурей семьи Сун был посажен в тюрьму. Тогда ему было 70-80 лет. Однако не дождавшись результата суда, его выпустили, и через несколько месяцев он скончался.


Вот так родилась глубокая вражда между двумя семьями. Только семья Сун в те года опиралась на фабрики и заводы и в трудные времена могла развиваться.


Чего не скажешь про семью Е. Семья Е несколько десятков лет опиралась только на прадеда Е, и как только погиб дед, вся семья рухнула. Дед Е Тяна в итоге пошел работать на те же фабрики, но про вражду между двумя семьями никто не забывал.


И в те же года познакомились Е Дун Пин и мать Е Тяна…
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Глава 120: Проблемы прошлого



Е Дун Пин родился после провозглашения государства Кнр. Он не думал, что дела предков будут касаться его.


Однако отец Е Дун Пина и старшая сестра думали иначе. Они прожили те сложные времена и относительно семьи Сун, которая добивала и так находящуюся в тяжелом положении семью Е, испытывали ненависть. И конечно они препятствовали свадьбе молодых.


Как и старшие члены семьи Е, семья Сун тоже не хотела, чтобы их дочь вышла за человека семьи Е, и тоже стала давить на маму Е Тяна. В итоге они отправили ее за океан. Однако сложно понять, кто в делах старших был виноват, а кто нет.


«Старшая тетя, это…это дело к моему отцу и матери не имеет отношения…» — услышав полностью историю прошлого, Е Тян все же застыл. Он не думал, что в делах отца и матери будет замешана ненависть предков.


Однако Е Тян думал также, как и отец. Младшему поколению разве нужно отвечать за дела старших? Определено нельзя перекладывать вину старших на младшее поколение. Они-то ничего плохого не сделали.


«Сяо Тян, тогда все находились в гневе. За эти годы тетя поняла, что была не права. Нам с дедом не нужно было поступать так. И ты бы тогда рос с матерью…»


Услышав слова Е Тяна, Дун Лан поняла, как тяжело было жить им вдвоем с отцом. Говоря это, у нее слезы потекли с глаз.


Увидев, что тетя прослезилась, Е Тян сразу же взял салфетку и передал ей: «Тетя, я не виню вас. Тогда было неясно — кто прав, а кто виноват. Прошло и ладно. Подождите, когда я вернусь домой, тогда и попрошу отца приехать в Пекин…»


«Ты мальчик зачем хочешь вернуться домой? Разве не лучше ли позвонить отцу?»


Относительно того, что Е Тян хотел вернуться домой на каникулах и только потом рассказать обо всем отцу, Дун Лан и остальные тети вовсе не понимали Е Тяна. Они думали, что Е Дун Пину нужно вернуться в Пекин.


От слов тети у Е Тяна голова заболела, и немного подумав он ответил: «Тетя, на это есть свои причины. У отца недавно были неприятности в бизнесе. А если он узнает, что на лечение тети нужны деньги, то сразу же продаст все свои лавки, чтобы вернуть деньги. Поэтому я сначала взял долг у друга отца Цинь Я. Однако если он узнает про это, то мне наказания не миновать. Прошу тетей не выдавать меня…» — Е Тян говорил наполовину правду и немного приукрасил . Трудности в бизнесе у Е Дун Пина были несколько месяцев назад. Однако сейчас он постепенно отрабатывает свои потери. И для него достать сейчас несколько сотен тысяч — не проблема.


Однако если Е Дун Пин узнает, что Е Тян занял денег, прикрываясь именем Цинь Я, то сразу же спросит обо всем у Ю Хао Рана. И тогда он узнает про ложь Е Тяна.


Е Тян сейчас сожалел, что солгал насчет денег. Теперь ему приходится еще больше лгать, чтобы покрыть свою ложь.


Тем более у Е Тяна еще была причина вернуться в Цзяньнань — старый даос. Как говорится, учитель — как и отец, поэтому Е Тян хотел встретить с ним новый год и с отцом.


Услышав ответ Е Тяна, Дун Лан рассмеялась и сказала: «Ты мальчик по возрасту мал, однако уже беспокоишься за старших. Хорошо, мы не будем говорить твоему отцу. Однако деньги мы будем собирать и потом отдадим сяо Ю…»


Как только они услышали Е Тяна, они поняли, что дела у Е Дун Пина пока идут не совсем хорошо. Сестры не хотели беспокоить Е Дун Пина своими проблемами.


«Тетя, не нужно торопиться. Этот браслет действительно стоит 200 тысяч. К тому же, если вы отдадите деньги, получается вы подарите браслет Цинь Я?» — Е Тян покачал головой. Если они отдадут деньги Цинь Я, разве вся его ложь не будет тогда понапрасну?


«Это не одно и тоже. Сяо Ю позже станет нашей невесткой. И этот браслет получается мы подарим ей. Как можно позволить ей тратить деньги?» — Е Дун Лан очень серьезно относилась к таким вещам. Она ведь старшая сестра.


«Позже поговорим об этом. Тетя поняла твое намерение…» — Е Дун Мэй внезапно вспомнила об одном деле и, переключая тему разговора, спросила: «Кстати, сестра. Если брат вернется, тогда жилище отца?»


Когда младшая сестра вышла замуж и покинула дом, жилье семьи Е осталось без хозяина. Е Дун Лан боясь, что жилище останется запустевшим, и с другой стороны боясь, что государство приватизирует его под каким либо предлогом, взяла и сдала дом в аренду своему комитету по управлению улицы.


Сыхэюань был довольно шикарным, и если бы Лю Вэй Ан не получал за аренду дома денег, то точно не смог бы найти денег на медикаменты жены.


Так или иначе, если Е Дун Пин с сыном устроятся в Пекине, то нужно будет забрать свое жилище. Ведь жилище лучше не оставлять без хозяина, и дед Е Тяна будет рад.


Услышав слова сестры, старшая тетя сразу же сказала: «Относительно дома я через несколько дней скажу Сяо Ма. Как раз административный корпус закончили доделывать и до него недалеко. Когда придет время, то все можно будет уладить…»


Хоть чин она занимала невысокий — только председатель уличного комитета, однако Дун Лан имела связи в административном корпусе. И вернуть дом обратно для нее будет достаточно легко. Хотя если бы был другой человек, то проблем бы у него возникло немало.


Сказав это, Дун Лан посмотрел на Е Тяна: «Сяо Тян, ты уже купил билет на поезд? Тетя найдет человека и купит вам с Цинь Я билеты. Хорошо?»


У Е Тяна 8-го числа начинается каникулы. В это время начинается пора, когда все поезда будут забиты студентами, возвращающимися домой.


«Тетя, не нужно. Я уже решил этот вопрос…» — Е Тян покачал головой. Он как раз вчера позвонил в полицейский участок Ян Кай Цзюню и договорился о спальном месте. Тот, как только услышал Е Тяна, то сразу же обещал ему место.


«Брат, брат, пошли слепим снеговика…»


И когда Е Тян разговаривал с тетями, внутрь зашла Лю Лан Лан. С тех пор, как мать заболела, в доме постоянно чувствовалось давление. Однако сегодня так было легко и весело.


«Хорошо тети. Я пойду поиграю с Лан Лан…» — глядя на Лан Лан, которая была полностью покрыта снежинками, Е Тян не выдержал и улыбнулся. В Цзяннане редко выпадает снег, поэтому ему самому было интересно слепить снеговика.


Он взял совок и нагромоздил кучу снега. Рядом с ним было много детей, и они быстро помогли ему слепить снеговика. После того, как они слепили фигуру, кто принес морковь с дома, кто принес уголь, и в итоге быстро образовался снеговик. Цинь Я и Лан Лан радостно прыгали вокруг снеговика, а подавленное настроение Е Тяна от разговора с тетями мгновенно улетучилось.


«Сяо Я, тебе звонят…»


И когда они радуясь игрались, вторая тетя Е Тяна вышла с телефоном Цинь Я.


«Спасибо тетя…» — Цинь Я вежливо взяла трубку. Однако для людей, живущих в этом Сыхэюане, мобильные телефоны были редкостью. И они услышав и увидев, что у Цинь Я мобильный, сразу же вытаращенными глазами посмотрели на нее.


«Е Тян, это ищут тебя…» — Цинь Я как услышала несколько слов по телефону, сразу передала телефон Е Тяну: «Это дядя Вэй…»


Е Тян взял телефон и улыбаясь сказал: «Дядя Вэй, с новым годом!»


«Хе-хе, Сяо Е, я так и знал, что вы с сяо Ю вместе. Надеюсь, не помешал вам-голубкам!?»


Хоть он был противником таких ранних отношений и не хотел, чтобы его дочь сейчас встречалась с кем-нибудь. Однако относительно пары Е Тяна и Цинь Я, Вэй Хун Цзюн ничего против не имел. Более того, ему нравилась такая пара, поэтому он временами даже подшучивал над ними.


«Ничего. Дядя Вэй, я…я у тети сейчас. В том доме, в который вы приезжали.» — Е Тян знал, что Вэй Хун Цзюн — хороший человек, поэтому не стал скрывать от него.


«Я знал, что ты – пекинец и везде можешь найти родные души..» — услышав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн рассмеялся.


«Дядя Вэй, что-то случилось?» — после обмена любезностями Е Тян сразу перешел к делу. Он не верил, что Вэй Хун Цзюн будет ему звонить, чтобы просто поболтать.


Недавно он занял у него деньги, и если бы не хорошее отношение к нему, разве Вэй Хун Цзюн отдал бы ему в долг деньги.


«Сяо Е, у меня действительно есть дело…» — Вэй Хун Цзюн немного сделал паузу и спросил: «Значит дело обстоит так. Сяо Е, послезавтра будет ярмарка антиквариата. Дядя Вэй хотел бы пригласить тебя сходить на ярмарку вместе…»


«Ярмарка антиквариата?» — Е Тян как услышал, то сразу сказал: «Дядя Вэй, я хорошо разбираюсь только в каллиграфии и живописи периода новой истории. И то не профессионально, а как любитель. Но в остальных делах я — просто профан.»


«Хе-хе, сяо Е. Такой профан, как ты, намного понятливее дяди Вэй. За эти несколько лет дядю Вэй много раз обманывали и обманывали на большие деньги. А ты хоть поможешь мне не быть обманутым…» — услышав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн горько улыбнулся. Он как узнал, что у Е Тяня есть медяк Даци. После этого он нашел одного человека, чтобы он освидетельствовал все его антикварные вещи.


Только это свидетельство чуть ли не привело Вэй Хун Цзюна к инфаркту. За два года сколько он миллионов потратил на покупку такого антиквариата, который специалисты оценили на сумму в не более 300 тысяч. И как только всем это стало известно, Вэй Хун Цзюн сразу же стал — как ходячий анекдот в Пекине.


А в этот раз антикварную ярмарку организует иностранная организация, которая пригласила также множество именитых торговых компаний. На эту ярмарку прибудут не только люди из кругов антиквариата, но и видные люди промышленной отрасли и люди бизнеса. Все влиятельные лица Пекина посетят эту ярмарку.


Вэй Хун Цзюн зная, что его уровень в антикварных вещах не высок, боялся, что снова станет предметом насмешек со стороны других. Он хотел пригласить одного опытного эксперта в антикварных вещах. Только кто ж знал, что того эксперта уже пригласили. В таких делах кто успел — тот и молодец. И только потом он подумал о Е Тяне.
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Глава 121: Выставочный зал



Как думал дядя Вэй, Е Тян, который носит с собой монету Даци, определенно вышел из могущественной семьи. И если пригласить его с собой, то можно уменьшить риск покупки подделки.


«Дядя Е, я не силен в антиквариате. Вы лучше найдите кого-нибудь другого. Полагаться на меня — ненадежное дело…»


Е Тян не скромничал, он действительно кроме произведений нескольких популярных художников и каллиграфов периода новой истории, мало чего знал. А в оценке фарфора и медяков был полным профаном.


Вэй Хун Цзюн если бы попросил его помочь ему в Фэн-Шуй, то он бы сразу согласился. Но в антиквариате — дело другое.


Е Тян еще не успел договорить, как Вэй Хун Цзюн перебил его: «Е Тян, не нужно скромничать. Дядя Вэй разве уже не искал людей? Значит так, послезавтра мы пойдем на ярмарку. Будь на связи…»


После того, как антиквариат Вэй Хун Цзюна оценили, его уверенность в покупке антиквариата полностью уменьшилась. Тем более опытного специалиста уже забрали. Поэтому он был подобен больному, который обратится к любому врачу. Лишь бы тот снял тяжелую боль.


«Я студент, откуда у меня телефон?» — услышав дядю Вэй, Е Тян только собирался отказываться, как на другой линии послышались гудки. Дядя Вэй очевидно бросил трубку.


«Сяо Тян, что случилось? Кто звонил?» — с кухни вышел Лю Вэй Ан и, увидев горестное выражение Е Тяна, сразу спросил.


«Это директор Вэй.» — Е Тян сразу же ответил. Однако глядя на дядю, в его глазах появился блеск. Он отдал телефон Цинь Я и, потянув дядя Лю за собой, спросил: «Дядя, как хорошо вы разбираетесь в антиквариате? Можете отличить подделку от подлинника?»


Лю Вэй Ан работает на рынке антиквариата и уже определенно может разоблачить мошенников. И вряд ли по способностям он будет уступать обычным экспертам.


Лю Вэй Ан еще не успел ответить, как вышедший с ним муж второй тети сказал: «Е Тян, ты нужного человека спросил. Не думай, что Вэй Ан мало занимается антиквариатом. Его уровень познаний куда выше моего более 10-тилетнего познания…»


«М? Тогда дядя, помогите мне…» — Е Тян знал, что Лу Хун И — выходец из образованной семьи. Он с детства увлекался коллекционированием и, еще работая учителем, увлекался историей. И раз он так говорит, значит у Лю Вэй Ана действительно есть способности.


Лю Вэй Ан знает, что брат жены управляет антикварными лавками и сразу сказал: «Сяо Тян, что такое? Хочешь купить несколько вещей отцу для антиквариата? Завтра сходим в парк Пан. Я знаю несколько людей, у которых есть неплохие вещи…»


В антикварных делах необязательно тратить миллионы, чтобы покупать старинные вещи. Лю Вэй Ан знал нескольких людей, которые выкапывали старинные вещи в гробницах и потом продавали по хорошей цене. Как правило, они выкапывали разные регалии.


Эти регалии – вещи, которые богатые люди уносили с собой в могилу. Происхождение таких вещей, как правило, сложно подтвердить, поэтому риск быть обнаруженным и оштрафованным для продавца не так высок.


«Дядя, нет. Просто дядя Вэй хочет посетить одну антикварную ярмарку. А я хочу, чтобы вы тоже сходили и посмотрели на вещи…» — Е Тян горько улыбнулся и рассказал все.


«Хорошо. Дядя пойдет с тобой…» — послушав Е Тяна, дядя Лю согласился.


Лю Вэй Ан хоть не был человеком высокого образования, но в любом деле проявлял старательность. Раньше он после работы на фабрике постоянно спекулировал на антикварных вещах и теперь может различить подделку в фарфоре от подлинника.


Только Лю Вэй Ан был великодушным человеком. Он продал Е Тяну несколько штук нефрита по 100 юаней. Другой бы запросил по меньшей мере 800 за каждую. Можно понять, насколько он не был жадным.


Только Лю Вэй Ан разбирался в антиквариате низкого класса. А тут он услышал от Е Тяна, что можно посетить такую ярмарку и расширить свои познания. Разве это будет плохо?


На третий день, рано утром Вэй Хун Цзюн связался с Е Тяном и после этого приехал к дому Лю Вэй Ана. Потом они сразу направились на ярмарку.


«Брат Лю, сегодня все надежды на тебя…» — Вэй Хун Цзюн за рулем разговаривал с Лю Вэй Аном. Он приехал на новой машине, которой еще не было и месяца.


Лю Вэй Ан скромно только махнул рукой: «Брат Вэй, вам не нужно так говорить. Я мало чего понимаю. Когда придет время, только не обижайтесь на меня, если что…»


«Хе-хе. Однако вы больше понимаете, чем я…» — Вэй Хун Цзюн рассмеялся. Он из того круга людей, которые посмотрят на вещь, и если она им покажется подлинной, то сразу готовы спустить круглую сумму на покупку. Хотя на самом деле немного понимают в антиквариате.


Вэй Хун Цзюн приехал к одному пятизвёздочному отелю и поставил авто на стоянке. Затем они вошли в сам отель.


Когда они дошли до 3-го этажа, Вэй Хун Цзюн достал пригласительный билет. На эту ярмарку абы кто не мог прийти. И хоть Лю Вэй Ан был из антикварного круга, но сам он не мог посетить это мероприятие. Не того уровня он был специалистом.


«Брат Вэй, эти…эти все вещи на продажу?»


Как только они зашли в выставочный зал, то везде можно было увидеть картины, нефритовые, бронзовые изделия. Но они были выставлены в стеклянных витринах.


«Когда мероприятие закончится, то эти вещи скорее всего продадут. Брат, когда придет время, то я полагаюсь на тебя. Я не верю этим заморским мошенникам. Возможно они привезли подделки…» — Вэй Хун Цзюн после того, как потерпел фиаско в антиквариате, сразу же стал очень мнительным.


На самом деле Вэй Хун Цзюн много надумал себе. Как только Китай перешел на рыночную экономику, потребительский спрос китайцев возрос. Так и рынок антиквариата вновь начал оживать, и с каждым годом он стал пропорционально расти. Торговля предметами искусства возрастала.


Поэтому иностранные компании по антиквариату тоже нацелили свое внимание на Китай. Они не хотели упускать из виду китайский рынок. И хоть в этот раз они не привезли шедевры и изысканные вещи, однако все, что они привезли, было подлинным. Ведь их открытие рынка в Китае не должно начаться со скандала.


К тому же правила сегодняшнего аукциона не были обычными. Перед выставкой вещи на аукцион, организация аукциона бесплатно принимала вещь и оценивала ее. И если владелец антиквариата согласен, то по начальной цене вещь выставляли на продажу. При этом организация не брала комиссию за продажу.


Поэтому в выставочном зале было очень много вещей. Если бы человек не знал, что здесь будет проходить аукцион, то подумал бы, что попал в музей.


Проще говоря, отличия аукциона от парка Пан были небольшие. В парке Пан многие вещи были разложены на полу, а здесь они были выложены аккуратно в стеклянные витрины. И вероятность подлинника у них велика.


Таких людей, как Вэй Хун Цзюн, в зале было много. Многие пришли со специалистами, чтобы не купить подделку.


Самое оживленное место было в правом углу зала. Там организация предлагала бесплатно оценить вещи, которые почетные гости принесли с собой.


«Директор Вэй, вы поздновато. Сегодня ничего с собой не принесли?»


«Глава Вэй, сегодня ничего не собираетесь покупать и продавать? Может вещи в вашем доме все ложные?»


Вэй Хун Цзюн вел за собой Лю Вэй Ана и Е Тяна, и несколько людей здоровались с Вэй Хун Цзюном.


Однако они также переживали. Хоть у Вэй Хун Цзюна оказалось так много подделок, но кто знает, вдруг и у них тоже мало подлинников.


«Глава Чжао, не стоит вам смеяться. Вы разве сегодня что-нибудь принесли?» — Вэй Хун Цзюном тоже отвечал подшучивающим над ним людям.


«Ха-ха. Фарфор Маньчжурского императора. Глава Вэй, сейчас дойдет очередь и до меня. Тогда расширим ваш кругозор…» — Глава Чжао ответил улыбаясь.


Вэй Хун Цзюн только улыбнулся: «Хорошо, тогда подождем…»


Вэй Хун Цзюн знал, что здесь мало кто пришел продавать свои вещи, а в основном узнать насколько дорога его вещь и похвастаться перед другими своим шедевром. Разве это не поднимет их престиж?


«Почетный гость под номером 14? Доставайте свою вещь…»


Из-за того, что желающих дать на оценку свои вещи людей было много, и очередь получилась большая, всем присваивали номера. И как раз очередь дошла до директора Чжао.


«Ваша ваза по образцу Маньчжурского императора 1723-1735 годов. Только смеси созданы согласно династии Мин. Прозрачная краска чистая, густая и без примесей. С цветовой гаммой ваз образца Маньчжурского императора не сходится…»


Как только господа услышали слова специалиста, то сразу рассмеялись. Они хоть и были профаны в антиквариате, но верили специалистам на слово.


регалии-символы добродетелей, даровались императором княжеским родам вместе с наделом

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 122: Торги



Обычные люди, которые помогают рассмотреть подлинность антиквариата, не всегда говорят уверенно. И даже если вещь будет подделкой, они могут сказать, что эта вещь была близка к временам тех времен.


Однако только малая часть людей может точно определить — подлинная эта вещь или нет. А другие либо не знали точно, либо из уважения лгали.


«Глава У, вы…вы точно правильно посмотрели?» — глава Чжао как услышал, что его ваза оказалась подделкой, сразу поменялся в лице. Ведь он потратил на эту вазу 120 тысяч и находил несколько людей, которые говорили, что это ваза подлинная. Еще один специалист из Тяньцзиня выдал ему свидетельство о ее подлинности.


Если бы несколько человек не подтвердили, то глава Чжао не принес бы с собой эту вещь. Это же потеря лица перед кругом уважаемых людей Пекина, но он не смел сильно подвергать сомнению репутацию главы У. Это же один из важных экспертов в стране.


«Что? Не веришь уважаемому?» — глава У изначально из уважения к главе Чжао сказал мягко. Но он не думал, что глава Чжао не будет различать доброе от плохого и сразу же добавил: «Такую вазу можно выжечь в Хэннане или купить в парке Пан за 30-50 юаней…»


От слов главы У все засмеялись, а глава Чжао побледнел. Он взял вазу и направился на выход из выставочного зала. Даже присоединиться к мероприятию у него отпало желание.


«Этот глава Чжао намного дальновиднее меня. Сейчас сам это понял?» — увидев, что глава Чжао пал лицом, Вэй Хун Цзюн сразу обрадовался. Он хоть и сам не преуспел в покупке, однако теперь он считал, что не зря пришел. Не он один попал впросак.


«Это полотно Да Цяня истинно. К тому же он написал ее на склоне лет. Хорош…»


«Эту вещь получали из жидкого чугуна…»


«Эта хорошая вещь, гусюаньский фарфор при императоре Канси. Достоин коллекционирования…»


После ухода главы Чжао осмотр вещей продолжался. В основном коллекционеры приносили подлинные вещи, но временами можно было обнаружить подделку. Что вызывало насмешки других людей.


В Пекине коллекционеры все же оказались довольно богатыми и прозорливыми. Из 10 вещей 6-7 были истинными, и каждая вещь можно сказать была товаром высшего класса. Что даже сотрудник из музея запретного города постоянно восхищался.


Однако все, кто приносил вещи на проверку, не отдавали вещи на продажу. Поэтому человек, который стоял с молотком, постоянно скучал.


Нужно понимать, что в середине 90-х годов в Китае еще не привыкли к такому формату продажи. Коллекционеры обычно собирались в свои круги и налаживали связи, и только потом осуществляли сделки.


А выставочные стенды окружало немало людей. Некоторые просто стояли и восхищались. Некоторые хотели купить эти вещи.


Е Тян прошелся раз вокруг стендов и потом подошёл к Вэй Хун Цзюну.


«Дядя Вэй, а вещи в витрины может положить любой?»


Вэй Хун Цзюн кивнул головой и сказал: «Верно. Только нужно, чтобы было приглашение. Потом ты можешь с приглашением получить ключ от стэнда…»


«Дядя Вэй, а вы с собой взяли вещи на продажу?» — Е Тян спросил, а его глаза засверкали.


«Нет. А что такое?» — Вэй Хун Цзюн не понимал Е Тяна. В его доме все вещи, как оказалось, были подделкой. Как он их может принести?»


«Кхе, кхе…» — Е Тян кашлянул и потом шепотом сказал: «Дядя Вэй, раз вы не принесли свои вещи, может поможете мне выставить мою вещь?»


«Ты что хочешь продать? Ту монету Даци?» — Вэй Хун Цзюн застыл и обрадовался. Если Е Тян хочет продать монету Даци, то это будет сенсацией. И хоть монета не его, но Вэй Хун Цзюну тоже достанется немного славы.


«Нет, дядя Вэй, можете говорить тише..?» — Е Тян заметил, как несколько людей сразу посмотрели на них. Е Тян тихо продолжил: «Не монету Даци, а один нефрит, который достался мне от старшего поколения…»


Монету Даци старый даос дал ему в детстве, и Е Тян с этой монетой уже более 10 лет. Как он теперь может расстаться с ней. Неважно при каких условиях, он не может продать эту монету.


«Нефрит?» — услышав, что Е Тян не собирался продавать монету Даци, Вэй Хун Цзюн немного огорчился. Однако он сказал: «Ты подожди, я сейчас схожу за ключом…»


Сегодня мероприятие было настроено в основном на налаживание связей иностранных аукционных компаний с денежными мешками Китая. Вэй Хун Цзюн скоро вернулся с ключом.


«Е Тян, вон тот стенд. Кстати, а что ты за нефрит хочешь продать?» — Вэй Хун Цзюн немного с интересом спросил.


Е Тян улыбнулся, достал из кармана один нефрит и передал его Вэй Хун Цзюну: «Дядя Вэй, это нефритовая тыква. Материал неплохой. Я хочу кое-что испробовать…» — Е Тян достал кусок нефрита размером чуть более большого пальца. Он весь был желтого цвета, как нефрит-окатыш Хетянь. Этот нефрит можно отнести к высшему сорту нефрита.


«А, сяо Тян, твой нефрит довольно неплох. Действительно нефрит-окатыш Хетян…» — увидев в руках Вэй Хун Цзюна нефрит, Лю Вэй Ан удивленно посмотрел на Е Тяна.


Услышав Лю Вэй Ана, Вэй Хун Цзн не понимая спросил: «Брат Лю, нефрит Хетян разве не белого цвета, как цвета бараньего жира?»


«Хе-хе, брат Вэй. Нефрит Хэтянь белый нефрит цвета овечьего жира — является одним из видов хотанских нефритов. У них всего три вида, красного, желтого и белого цвета.»


Лю Вэй Ан взял у него из рук нефрит Е Тяна и продолжил: «В древнем Китае желтый цвет считался драгоценным, поэтому желтый хотанский нефрит считается дорогим. Сяо Тян, этот нефрит хороший, только…» — внимательно разглядев нефрит, Лю Вэй Ан немного поменялся в лице и заикаясь остановился.


Услышав, что Лю Вэй Ан не продолжил, Вэй Хун Цзюн невольно спросил: «Только что? Брат Вэй, ты говори…»


«Кхе, кхе…» — Лю Вэй Ан кашлянул и потом посмотрел на Е Тяна. Он сказал:» Сяо Тян, я не знаю, откуда ты достал этот нефрит. Но возможно дядя ошибается, ты не принимай это близко к сердцу…»


«Дядя, говорите. Я знаю…хехе.» — Е Тян невольно улыбнулся.


«Ты знаешь, что я буду говорить о гравировке нефрита?» — Лю Вэй Ан улыбнулся и объяснил Вэй Хун Цзюну: «Брат Вэй, этот нефрит — как материал превосходный. И если продать чистый материал, то можно получить 2-3 тысячи. Но на этом нефрите теперь есть гравировка, грубая. А это можно сказать, что попросту испортили материал…»


Лю Вэй Ан — великодушный человек. Однако он сразу заметил, что резка нефрита не очень хорошая. И на лице у него появилась досада.


«Стоит 2-3 тысячи? Е Тян, ты тогда вытащи…» — услышав слова Лю Вэй Ана, Вэй Хун Цзюн сказал. «Только 2-3 тысячи? Е Тян ты положи его внутрь, тогда на мелкие расходы должно хватить. Глядишь, кто-нибудь купит.»


Услышав оценку Лю Вэй Ана, Вэй Хун Цзюн утратил интерес к нефриту. Если он будет продавать вещи за несколько тысяч, то это просто будет потерей лица для него.


Однако кто ж знал, что через 10 лет нефрит Хэтянь поднимется в цене. И его будут продавать даже по граммам. И 1 грамм такого нефрита, как у Е Тяна, будет стоить цены нескольких граммов золота.


Конечно, пока нефрит не был таким дорогим. Браслет Хэтянь пока могли купить за тысячу или несколько сотен юаней. Более дороже покупали древний нефрит, но новым обработанным нефритам внимания не придавали.


Увидев, что Лю Вэй Ан начал рассказывать про нефрит Е Тяна, Вэй Хун Цзюн присмотрел один стенд в 10 метрах от них.


«Брат Лю, ты разбираешься в фарфоре? Может мы пойдем посмотрим…?» — Вэй Хун Цзюн больше интересовался фарфором. Его можно взять домой и украсить интерьер. Вэй Хун Цзюн как раз и думал купить несколько подлинных вещей и привезти их домой.


«Е Тян, а ты?» — Лю Вэй Ан посмотрел на племянника. Он беспокоился, как бы этого молодого человека никто не обманул.


Е Тян только улыбнулся и довольно ответил: «Дядя, вы идите с дядей Вэй. Я уже кое-чему научился у вас в парке Пан…»


«Ладно. Тогда дядя пойдет. Эта нефритовая тыква хоть испорчена плохой гравировкой, но меньше 1000 не продавай. Дядя в парке Пан может и дороже продать…» — Лю Вэй Ан уходя сказал.


*1000? Если даже еще нуль прибавят, я не продам…* — Е Тян улыбнулся, но ничего не сказал. Он взял ключ, открыл стенд и положил нефрит внутрь. Как только он положил и повернул ключом, внутри по углам стенда его начали освещать точечные лампочки. Они, словно проекторы, были направлены на нефрит. Освещая его природную изысканность и корявую работу Е Тяна.


Сегодня на мероприятие пришло немало людей. Много антикваров и еще больше людей, как Вэй Хун Цзюн — этаких богачей, строящих из себя ценителей великолепного. И стоило Е Тяну положить нефритовую тыкву, как уже много людей подошли разглядывать ее.


Один мужчина 40 лет спросил у Е Тяна: «Братик, за сколько эту нефритовую тыкву продаешь?»


«Хе-хе, это…это я не могу сказать. Дядя сколько вы предложите?» — Е Тян с невинным лицом улыбнулся, ему было неудобно оглашать цену. Поэтому он не стал назначать сам цену…
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Глава 123: Нефритовая тыква



«Твой желтый нефрит Хотан хорошего качества. Только ручная работа так себе. Словно новичок на ней работал…» — тот мужчина среднего возраста посмотрел немного нефрит Е тяна и сказал все его плюсы и минусы. Потом он добавил: «Ладно, не буду снижать цену. Я дам тебе 2000 юаней за него?»


На самом деле, в те года за несколько тысяч можно было легко купить нефрит хотан. Еще если добавить ручную гравировку, то сверху можно прибавить 1000 юаней. Вполне нормальная цена для такого нефрита.


Тот мужчина видя, что Е Тян молод, боялся, что если он снизит цену, окружающие начнут винить, что он обманывает младшего. Поэтому, можно сказать, его цена была великодушной.


Е Тян покачал головой, взял нефритовую тыкву обратно и добавил: « за 2000 я не могу продать…»


«М? А сколько ты хочешь?» — услышав Е Тяна, мужчина с интересом посмотрел на него. Мужчина был из торговой лавки. И на всей торговой ярмарке вряд ли найдется человек, кто купит дороже.


Е Тян засомневался и, качая головой, сказал: «Это…это…ладно. Дядя, я не буду продавать этот нефрит…»


Не то, что бы Е Тян не хотел говорить цену, он просто стеснялся. Этот человек действительно предложил хорошую цену, поэтому Е Тян не хотел играть с ним.


Эта нефритовая тыква — одна из нефритов, в которой скоплена жизненная ци.


К тому же тыква интересно звучит, у нее хорошо выпячивают кривые линии. Она можно сказать притягивает к себе счастье и может создать горы богатств.


Если повесить ее дома или носить при себе, то можно скопить счастье и богатство. Тогда богатство не сможет легко утечь.


Кроме того, если в доме неважно расположен Фэн-шуй и есть свирепая ци, которая будет плохо влиять на здоровье, нефритовая тыква может изгонять все неприятности. Помимо этого, тыква способствует рождаемости детей в доме.


В древности множество врачей, гадателей и мастеров Фэн-шуй носили при себе такую вещь. Это было частью профессионального этикета.


В народе также часто у себя дома люди держали тыкву-горлянку. Существует поверие, что она принесет удачу и богатство в дом.


Поэтому можно сказать, что тыква-горлянка или колебас является естественным ритуальным сосудом. В древней литературе, даосские мудрецы часто любили носить за собой на спине горлянку. В этом тоже определенно есть свой смысл.


А Е Тян еще смог скопить в ней жизненную ци. Теперь это не просто нефритовая тыква, а сокровище Фэн-шуй. И ее цена не связана со стоимостью материала.


Однако Е Тян об этом может говорить только со знающими Фэн-Шуй людьми. Другие просто не поверят. Иначе его просто высмеют. Поэтому Е Тян не хотел говорить ее цену.


«Парень, ты положил ее, но говоришь, что не продаешь. Так неправильно…»


Мужчина как услышал Е Тяна, горько улыбнулся: «Ты думаешь, я специально снижаю цену? А если я предложу тебе 3000?»


Этого мужчину звали Лун Фэй. И он тоже занимается антиквариатом. Он в Пекине довольно знаменитый человек. Поэтому, когда многие увидели его, то сразу подошли сюда.


«Директор Лун, что такое? Захотели нефрит?»


«Мальчик, директор Лун – антиквар и занимается нефритом. Он предложил тебе справедливую цену. Я думаю, что тебе нужно продать…»


«Верно. 3000 — другой не предложит такую цену. Это показывает великодушие директора Лун…»


Собравшиеся люди знали Лун Фэйя и сразу помогали ему в покупке. Все уговаривали Е Тяна продать тыкву.


«Не продам…» — Е Тян немного говорил. Он взял нефрит и убрал обратно в стенд. Сегодня он просто хотел испытать удачу на продажу.


Товар хороший, может получится продать и вернуть долг Вэй Хун Цзюну. Если нет, то Е Тян ничего не теряет. Он просто положит в карман нефрит и обратно унесет.


«Ах, ах, почему все так столпились?»


И пока все помогали Лун Фэйю купить нефрит у Е Тяна, голос Вэй Хун Цзюна стал доноситься до стенда.


«О, директор Лун, хотите купить нефрит?»


«Верно, директор Вэй. Я смотрю, но еще не решил…»


Антикварные круги в Пекине довольно большие, однако Лун Фэй и Вэй Хун Цзюн знают друг друга. Тем более Вэй Хун Цзюн несколько штук древнего нефрита покупал как раз в лавке у Лун Фэйя.


«Сяо Е — мой племянник. Директор Лун, если вы хотите купить, то вам обязательно предложим справедливую цену…» — как только Вэй Хун Цзюн услышал Лун Фэйя, то сразу решил помочь Е Тяну.


Лун Фэй горько улыбнулся и, указывая на Е Тяна, сказал: «Я уже предложил цену, только он не хочет продавать…»


«Вы наверное предложили низкую цену директор Лун. Этот нефрит стоит не меньше 2000…» — Вэй Хун Цзюн и не знал, как он на самом деле сейчас *помогает* Е Тяну.


«2000? Директор Лун уже поднял цену до 3000…»


«Верно. Директор Вэй, это нефрит не ваш? Цена уже не ниже…»


Лун Фэй еще не успел ответить, как рядом стоящие люди начали за него отвечать. А Вэй Хун Цзюн вытаращил глаза. Он хотел помочь Е Тяну, да только напротив снизил цену.


«3000?» — Лю Вэй Ан тоже удивился. Он толкнул Е Тяна и шепотом сказал: «Сяо Тян, цена не низкая. Если хочешь продать, то продавай. Потом я помогу тебе найти еще 2 таких..»


Как думал Лю Вэй Ан, то в парке он знал людей, у которых мог купить такой нефрит по цене не более 800 юаней. Тем более можно нанять профессионального резчика и доплатить несколько сотен. В итоге цена такого нефрита составит максимум 2000.


«Дядя, я не буду продавать. Ладно…»


Лю Вэй Ан все же досадовал. Ведь за такую цену в парке Пан не продашь нефрит.


«Сяо Тян, другой не даст цену выше. Точно не хочешь продавать?»


«Не продам!» — Е Тян был решительным и покачал головой.


«Ладно. Директор Лун, он не продает и ладно. Это же не древний нефрит. Кстати, я только что видел, как один человек продает яшмовые подвески. Говорит, они периода воюющих царств (476-201 г до н.э). Поможете мне посмотреть?»


Вэй Хун Цзюн разбирался в людях и сразу понял, что Е Тян не будет продавать нефрит. Поэтому он рассмеялся и перевел тему, увлекая за собой Лун Фэйя в другое место.


«Сяо Тян, ты побудь здесь. А мы пойдем с братом Вэй…» — хоть Лю Вэй Ану было жаль, но нефрит был Е Тяна. И продавать или не продавать — решать Е Тяну.


«Дядя идите…» — Е Тян улыбнулся и не беспокоился.


Все же антиквары не понимают в Фэн-Шуй. Е Тян знал, что место выбрал неверное. Если бы взять эту вещь и поставить на продажу в одной компании Гуандуна, то возможно он смог бы продать ее по очень хорошей цене.


Увидев, что стало не так оживленно, многие люди, окружающие Е Тяна, стали расходиться.


Даже те, кто изначально интересовался нефритом Е Тяна, ушли. Вот так Е Тян остался один.


А Вэй Хун Цзюн за полдня собрал неплохой урожай. Он купил не только 2 древних нефрита, а потом еще потратил более 20 тысяч и купил фарфоровую посуду периода правления Цзяцина.


На фарфоровую посуду указал ему Лю Вэй Ан. После покупки Вэй Хун Цзюн сразу же отнес фарфор к главе У на оценку. Глава У подтвердил, что фарфор точно того периода и хорошего качества. Более того, фарфоровых изделий того периода очень мало, и поэтому позже цена на этот фарфор должна сильно увеличиться.


Спустив вазу в машину, Вэй Хун Цзюн вернулся обратно и, глядя на время, сказал Е Тяну: «Е Тян, возьми ключи, и пойдем покушаем?»


В полдень в пятизвездочном отеле устроили ресторан с самообслуживанием, и большинство людей уже сходили в ресторан.


Что касается экспонатов, то драгоценные вещи брали с собой, а не стоящие больших денег оставили в стендах. Как никак, все люди сюда пришли по пригласительным. И еще стоит охрана. Поэтому никаких проблем не должно случиться.


«Хорошо, пойдем…» — Е Тян кивнул головой и не стал брать с собой нефритовую тыкву. Эту нефритовую тыкву он снабжал жизненной ци. И даже если она пропадет, то он сможет найти ее.


«Дядя Вэй, кушать там, где есть шведский стол, все же выгодно. Сколько бы не съел — цена одна. Если потом захотите меня пригласить, то лучше приглашайте на шведский стол…» — они ели более часа, и Е Тян только насытившись, довольно сделал отрыжку.


«Если все посетители будут такие, как ты, то пятизвездочный отель, наверное, закроется…» — послушав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн горько улыбнулся. Он хоть и наслышан о возможностях аппетита Е Тяна, но сегодня он просто испугался от демонстрации Е Тяном своих возможностей. У Е Тяна сложилась гора пустых тарелок.


К тому же Е Тян абы что не ел. Он брал морепродукты, мякоть рыбы, еду с высоким содержанием белка. И все было очень дорогое. Вэй Хун Цзюн посчитал сумму, на которую Е Тян поел, и насчитал 700-800 юаней.


«М? Сяо Тян, там несколько человек похоже смотрят на твой стенд?»


Как только они вошли в выставочный зал, Лю Вэй Ан заметил у стенда Е Тяна трех людей разного возраста. Они как раз указывали на нефритовую тыкву и что-то обсуждали.
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Глава 124: Тан Вэн Юань



Во главе этой толпы около стенда стоял мужчина в одежде эпохи Тан. Вся его голова была белой от седых волос. Хоть этот старик не был высокого роста, а только 1,7 м. Но он стоял так, что чувствовалась исходившая от него могущественная волевая энергия.


Издалека оглядывая старика, Е Тян прищурил глаза. Он понял, что от этого старика исходила богатая и знатная ци. Должно быть он из аристократической семьи и не такой богач, как все остальные. Он — действительно миллионер.


А рядом с ним стояли два человека. Один из них был мужчина 40-ка лет. Одет он был в длинное двубортное пальто и выглядел довольно стильно, что также привлекал к себе внимание людей.


Что касается последнего, то второй мужчина был крепкой комплекции. И относительно вещей на выставке очевидно он не проявлял интерес. Он только постоянно оценивающе смотрел на окружающих. Очевидно, это был телохранитель того старика.


После утреннего случая многие антиквары и коллекционеры уже знали, что Е Тян положил нефритовую тыкву не для продажи. Однако 3 человека стояли рядом со стендом.


Увидев Е Тяна и остальных, изначально разговаривавшие между собой старик с мужчиной среднего возраста посмотрели на Вэй Хун Цзюна. Они полагали, что Вэй Хун Цзюн — хозяин нефрита.


«Господа, эта вещь ваша?» — старик звонким голосом спросил. Однако из его акцента можно было понять, что он родом из Гуандуна.


Вэй Хун Цзюн тоже понял с первого взгляда, что старик — главный у них. Он сразу же ответил: «Почтенный господин, вы интересуетесь этой вещью?»


«Да, интересна…» — старик кивнул головой и, потом указывая на нефритовую тыкву, он спросил: «Можно ли сначала посмотреть ее?»


«Это…» — Вэй Хун Цзюн посмотрел на Е Тяна, все же не он хозяин тыквы.


«Конечно можно. Как пожелаете…» — Е Тян улыбнулся и, достав ключи, вытащил нефритовую тыкву. Однако как он достал ее, то не отдал ее старику, а отдал ее рядом стоящему мужчине среднего возраста.


«И?»


Поступок Е Тяна удивил и старика и мужчину среднего возраста. Однако старик кивнул головой, и тот мужчина принял нефритовую тыкву.


«Господин Тан? Почему вы здесь? Мы бы вас встретили…»


И как только мужчина среднего возраста хотел оценить нефрит, в этот момент внезапно одна группа людей подошла сюда. А во главе у них был иностранец с седыми висками, который хорошо разговаривал на китайском.


«Джордж, спасибо тебе за приглашение. Я пришел поздно и хотел сам пройтись…» — увидев иностранца старше 50-ти лет, старик серьезно и спокойно ответил. Он только слегка вытянул руку, чтобы поздороваться.


Джордж принимал такое заносчивое поведение старика как должное, даже смущаясь, что старик первый вытянул руку. Он сразу же протянул две руки и почтенно обхватил правую руку старика: «Господин Тан, вы пришли, и мое скромное жилище действительно озарилось светом…»


Джордж ясно понимал, что сам он — ответственный за бизнес в азиатском регионе. А этот старик перед ним — магнат и акула в деловом мире. И конечно они — явно люди не одного и того же уровня.


Джордж хоть и давно узнал, что этот старик будет несколько дней в Пекине, поэтому он прислал ему пригласительный билет. Только сам он и не надеялся, что старик придет. Однако он раздал фото старика штатным сотрудникам, чтобы они ему сразу же сообщили, если тот старик придет.


Но в этот момент Джордж с остальными обедал и только потом получил вести о старике. Поэтому сейчас он со всеми ходил и искал старика по всему выставочному залу.


«Этот старик — кто такой? Он словно вовсе не обращает внимание на иностранца?»


«Верно. Этот иностранец — управляющий азиатским аукционным домом. Почему он лебезит перед стариком?»


«Не видел этого старика. Скорее всего, он не из Пекина. Должно быть из какой-нибудь провинции.»


На старика и мужчину среднего возраста многие изначально обращали внимание из-за их старомодной одежды. Только когда Джордж и другие подошли к ним, то уже больше людей заинтересовались этими незнакомцами. Некоторые даже стали подходить и обступать их.


«Молодой человек, мы поговорим в другом месте. Хорошо?» — увидев, что толпа людей пришла и обступила их, господин Тан нахмурил брови и, глядя на Е Тяна, сказал. Он понял, что Е Тян — истинный владелец нефрита.


«Хорошо.» — Е Тян кивнул головой. Его нефрит нельзя считать антиквариатом, поэтому люди в выставочном зале не обращали на него внимания.


Услышав, что Е Тян согласился, старик посмотрел на Джорджа и сказал: «Джордж, помоги мне найти комнату потише.»


«Хорошо. Господин Тан, наш аукцион предоставит вам все, что нужно.» — Джордж как услышал, сразу же согласился и увел господина Тана.


«Господин Тан? Это кто?»


«В стране коллекционеров по фамилии Тан я знаю. Только этого я не знаю.»


Как только старик ушел, множество наблюдателей сразу начали перешептываться и гадать, кто же этот господин Тан.


Нужно знать, что этот международный аукцион престижен, а его управляющий Джордж только на открытии сказал пару фраз и все. Сам лично он ни с кем не ходил. А тут он так пресмыкается перед стариком.


«Если не из страны? То может не с материка. Я слышал, он говорил на Гуандунском акценте. Может он с Гонконга?» — внезапно кто-то сказал.


И шум в зале внезапно стих.


«Гонконг, по фамилии Тан? Не…неужели это Тан Вэн Юань?»


«Это он, определенно он! Я видел его на фото в журнале…»


«Подождите, оказывается это он? Неудивительно, что Джордж стал так пресмыкаться перед ним. Дааа, не зря сегодня я пришел…»


Тан Вэн Юань — довольно известная личность. Отчего все стали кричать.


«Тан Вэн Юань — кто такой? Почему я не слышал о нем?»


На выставке были не только одни коммерсанты, тут были и антиквары, и коллекционеры.


«Братец, не слышал про Тан И Юаня? Я расскажу тебе. Это легендарный человек…»


В зале было много бизнесменов, и они наперебой начали рассказывать. Словно то, что они знают биографию Тан И Юаня, это высший престиж.


Тан Вэн Юань родился в 20-м году в Гуандуне. А в 40-м году, когда ему стукнуло 20 лет, он переехал в Гонконг.


Тогда он не был так знаменит. Тогда в послевоенное время, когда было много безработных, можно представить насколько сложно было прокормить семью молодому человеку.


Однако Тан Вэн Юань, выдерживая трудности судьбы, стал заниматься торговлей. Он ходил по домам и предлагал продукцию, а по ночам учил немало техник продажи.


И после 2-х лет его пребывания в Гонконге, Тан Вэн Юань смог накопить несколько десятков тысяч. Поэтому он дома открыл подмастерье и изготавливал универсальные товары из пластика и резины.


Из-за низкой цены и хорошего качества товара, вдобавок накопленного опыта и старых клиентов, масштаб бизнеса Тан И Юаня возрос. Так он, шаг за шагом, начал расширяться, и уже в 60-70 гг. Тан Вэн Юань стал королем Гонконга по универсальным товарам из пластика. После этого он уже продвинул свои финансовые возможности дальше и вошел в ряды богачей Гонконга.


А сейчас имущество корпорации Тан уже содержит отрасли: одежды, морских перевозок, промышленных товаров и др. Тан Вэн Юань лично был пожалован в титул *Сэр* английской королевой, и среди этнических китайцев он входит в первую 10-ку богачей.


Более того, Тан Вэн Юань любит свою страну и первым голосовал за возвращение Китаю Гонконга. А эти годы он развивал бизнес внутри страны, поэтому его влияние сейчас большое и на материке.


Можно сказать, положение Тан И Юаня настолько велико, что он может напрямую разговаривать с лидером страны. Неудивительно, что его появление вызвало сенсацию здесь.


«Странно. Что такого в той нефритовой тыкве? Материал хоть и неплох, но гравировка свежая и сделана коряво…» — услышав про положение Тан И Юаня среди толпы людей, Лун Фэй нахмурил брови. Он увидел, как Тан Вэн Юань был заинтересован нефритом.


Лун Фэй сам занимался торговлей антикварным нефритом, и только что тот нефрит вызывал у него странное ощущение. Если бы Е Тян не отказался продавать, то он не только 3000, а 5-6 тысяч потратил бы, чтобы купить его.


«Ладно, потом спрошу у господина Вэй.»


Они уже ушли, и просто так стоять думать — тоже зря. Все равно он потом узнает. Поэтому Лун Фэй, покачав головой, развернулся и ушел дальше гулять по выставочному залу.


Джордж шел во главе группы людей. Он привел Е Тяна и других в одну комнату. Всю дорогу он обходился очень почтенно с ним, даже Е Тяну и другим он постоянно улыбался.


Нужно понимать, что Тан Вэн Юань не только был бизнесменом, но также он был большим коллекционером. И больше всего он беспокоился об антиквариате Китая, который вывезли за границу. Поэтому он часто скупал произведения искусства в этом международном аукционе. За эти годы Тан Вэн Юань у них потратил несколько сотен миллионов.


Вот причина того, что Джордж лично сопровождал его и не покидал его. Он был, можно сказать, на побегушках у Тан И Юаня. Он сразу позаботился, чтобы принесли зеленый чай и сам следил за процессом исполнений его распоряжений.


И только когда принесли чай, аобслуга вышла. Старик наконец сказал постоянно державшему нефрит мужчине среднего возраста: «Цин Мин. Чужих нет. Теперь ты посмотри…»
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Глава 125: Драгоценный ритуальный сосуд.



«Господин Тан, эта вещь довольно удивительна…» — Цин Мин нахмурил брови и положил нефритовую тыкву под свет лампы.


«Цин Мин что такое? Что-то не то?»


Хоть этот мужчина был моложе старика, но старик вел себя с ним не так заносчиво, как с Джорджем.


«Вещь неплохая. Только гравировка на ней, похоже, была нанесена не более 2-3 лет назад. И согласно опыту…это не должно быть орудием…»


На самом деле, по пути сюда Чжан Цин Мин всю дорогу рассматривал нефрит. И хоть он не антиквар, но разбирается в нефритовых изделиях и смог определить, что гравировка свежая.


«Странно, очень странно. Как смогли в ней скопить столько жизненной ци?» — Чжан Цин Мин не понимал. И проговорив несколько слов, поднял голову, посмотрел на людей в комнате и затем из рукава достал один круглый предмет.


*Ха, оказывается коллега…* — увидев тот предмет, Е Тян сразу же слегка улыбнулся. Он конечно мог узнать, что это бы за предмет. И теперь сможет увидеть пользу этой тыквы по Фэн-шуй — не то, что эти антиквары.


Однако другие вытаращенными глазами смотрели на этот компас.


Те, кто зашел в эту комнату, можно сказать все были людьми широкого кругозора. Даже Лю Вэй Ан знал для чего используют компас. Поэтому все с сомнением посмотрели на Чжан Цин Мина.


С момента образования государства политика не приветствовала пропаганду различных суеверий и примет. Поэтому профессии и учения, связанные с ними несколько тысяч лет, претерпели упадок.


Хоть в деревнях еще можно увидеть некоторых, кто занимается Фэн-шуй или кто гадает по геомантии. Однако все это делают тайно. И люди, причастные к таким делам, не говорят об этом кому попало. Потому что в те года в стране такие верования приравнивались к федеральным предрассудкам.


Конечно многие знали, что жители Гонконга глубоко верят в Фэн-Шуй. Но это их дело, и судебная система в Гонконге не подчиняется судебной системе Китая.


«Е Тян, что странного в твоей нефритовой тыкве?»


Среди всех присутствующих только Вэй Хун Цзюн знал способности Е Тяна. И увидев, что этому нефриту такие уважаемые люди придают значение, он понимал, что Е Тян что-то знает.


«Хе-хе, просто нефрит. Учитель дал его мне..» — Е Тян улыбнулся и шепотом ответил: «Дядя Вэй, я же должен вам денег. Кто знает, может продам этот нефрит и верну вам долг…»


«Что….эта нефритовая штучка стоит того?»


Е Тян тихо прошептал, как Вэй Хун Цзюн вытаращил глаза. Разве может эта нефритовая тыква с грубой гравировкой стоить 200 тысяч?


«Дядя Вэй, пока не знаю. Посмотрим, как другие оценят?» — Е Тян покачал головой. На самом деле он и сам не знал во сколько можно оценить этот нефрит.


Ранее старый даос рассказывал ему, что ритуальные сосуды в Фэн-шуй очень дорогие. Но сам Е Тян еще не видел их продажу. Но если ему предложат цену меньше чем он предполагает, то он определенно не будет продавать его.


Пока Е Тян с Вэй Хун Цзюном разговаривали, никто не обращал на них внимания, потому что все смотрели на мастера Чжана.


А мастер Чжан еще больше удивлял людей. Он положил нефритовую тыкву на стол и, взяв компас, начал ходить вокруг стола. И каждый раз он немного останавливался. А когда он проходил мимо Е Тяна, то магнитная стрелка на компасе внезапно стала указывать не на нефрит на столе, а на Е Тяна.


«И?»


Цин Мин посмотрел на Е Тяна удивленно, и в его глазах появился блеск: «Молодой человек, ты…у тебя еще есть нефрит или защитный амулет?» — Чжан Цин Мин разговаривал на плохом путунхуа. Однако его мысли все поняли.


*Бляяя, забыл…* — услышав слова Цин Мина, Е Тян горько усмехнулся про себя и вспомнил, что напротив него стоит мастер Фэн-Шуй. Да еще с компасом. А он не придал этому значения.


«Нет, только этот нефрит. Он достался мне от старшего поколения…» — Е Тян ругал себя, однако в лице оставался спокойным. А изначально заложенная в кармане правая рука начала сжимать монету Даци. Он тем самым начал блокировать ци, исходящую от этой монеты.


В то же время стрелка компаса начала вертеться и через 5-6 секунд снова показывала на стол.


«М? Что такое?» — увидев, что стрелка компаса странно себя ведет, Чжан Цин Мин немного удивленно посмотрел на Е Тяна, затем все же отошел от него.


Увидев, что Цин Мин отошел к столу, Е Тян про себя расслабился, однако не расслаблял хватку медяка.


Говорят, в древние времена мастера Фэн-Шуй могли расставить расстановку и без всяких компасов. Они могли определить с голыми руками местоположение погребения, только полагаясь на потоки ци. Они ощущали поток ци, не прибегая к компасам.


Однако сейчас таких мастеров уже нет. Современные мастера Фэн-шуй определяют потоки ци благодаря сторонам света и компасу, как этот мастер Фэн-шуй. Он определяет жизненную ци по компасу, но по невнимательности Е Тяна он чуть ли не обнаружил еще один ритуальный сосуд.


Если бы на месте Е Тяна был кто-нибудь другой, например Вэй Хун Цзюн, то Цин Мин сразу бы заподозрил неладное. Однако он не верил, что такой молодой человек — как Е Тян, может менять поток энергии.


Увидев, что стрелка показывает на стол, Цин Мин улыбнулся и сказал Тан Вэн Юаню: «Господин Тан, вещь неплоха. Можно брать.»


*Только неплоха?* — Е Тян скривил рот. Он не считал этот нефрит самым драгоценным, однако в этом нефрите больше жизненной энергии, чем во всех амулетах и талисманах, висевших на Тан Вэн Юане и Цин Мине.


Если положить эту нефритовую тыкву перед знающим кругом людей, то они просто будут считать ее за драгоценность.


«Молодой человек, ты продаешь эту вещь?» — Тан Вэн Юань как услышал Цин Мина, сразу посмотрел на Е Тяна и спросил: «Если продаешь, то друг, говори цену.»


Хоть он покупает у другого человека, и Тан Вэн Юань настолько богатый сейчас, но привычки, выработанные столько лет, сложно поменять. Поэтому он точно не собирается называть первым цену.


«Кстати, можно сначала спросить?» — Е Тян еще не ответил, как Цин Мин внезапно вставил вопрос: «Молодой человек, можешь рассказать откуда эта вещь? Есть ли дома еще столько вещей?»


Будучи мастером Фэн-Шуй, Чжан Цин Мин знал, что множество оберегающих и приносящих удачу амулетов, которые продают в храмах, не очень и эффективные и намного уступают впереди лежащему нефриту.


Однако Чжан Цин Мина Тан Вэн Юань пригласил в Пекин. И хоть Чжан Цин Мин в Гонконге и Макао, а также и всей южной Азии пользуется популярностью, но он не смеет соперничать с Тан Вэн Юанем. Поэтому он только мог спросить об истории нефрита и наличии других таких нефритов у Е Тяна.


«Нет, эта вещь мне досталась от старшего поколения…Недавно… недавно у нас закончились деньги. Вот я и решил продать ее…» — Е Тян покачал головой. Говоря это, он горестно смотрел на нефрит.


«От старшего поколения?» — Чжан Цин Мин испугался, однако не стал допрашивать. Он сразу же подошел к Тан Вэн Юаню и шепотом на ухо ему сказал: «Господин Тан, нужно брать. Иначе потом нелегко будет получить такую вещь…»


Как полагал Цин Мин, старшее поколение Е Тяна определенно были тоже мастерами Фэн-Шуй. Может он — прямой наследник какого-либо учения.


Нужно понимать, что такая нефритовая тыква — редкость в мире Фэн-Шуй. И даже такой магнат, как Тан Вэн Юань со своим богатством, не сможет купить такую вещь.


Поэтому Цин Мин, услышав Е Тяна, сразу же не стал продолжать расспрашивать его. Более того, если он узнает к какой школе принадлежит Е Тян, то если купит у него ритуальный сосуд, то это будет считаться куплей-обманом. Это будет нарушением правил бродяг.


Тан Вэн Юань сразу понял смысл Цин Мина и спросил: «Молодой человек, скажи цену своей вещи?»


«Я тоже не знаю, сколько она стоит. Я ранее не продавал подобные вещи…» — Е Тян покачал головой и передал инициативу обратно Тан Вэн Юаню.


Тан Вэн Юань немного подумал и, вытащив один палец, сказал: «Эту вещь я хочу подарить младшему поколению. Если недостаточно, то добавь нули. Так пойдет?»


«10 тысяч? Сяо Тян, продай…» — Лю Вэй Ан как услышал, сразу же сказал Е Тяну.


«Не продам!» — Е Тян покачал головой. Он хоть раньше не продавал ритуальные сосуды, но тоже знал, что они стоят не 10 тысяч.


Глядя на реакцию Е Тяна и Лю Вэй Ана, старик не убирал свой палец и сказал: «Не 10 тысяч, миллион!»
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Глава 126: 1000000



«1000000?!»


«Это…это… не ошибка?»


Как только Тан Вэн Юань сказал, Лю Вэй Ан и Вэй Хун Цзюн одновременно вскрикнули. Такой нефрит, который стоит максимум несколько тысяч, и покупают за такую сумму? За миллион юаней?


Недавно Лю Вэй Ан говорил Е Тяну, что этот нефрит можно купить и за 1000 юаней, потом более квалифицированный специалист Лун Фэй предлагал 3000 юаней. А этот старик предлагает миллион. Это не перебор?


Однако два человека стояли совершенно спокойно. Дяди Лю и Вэй только по реакции уважаемых людей поняли, что нефрит Е Тяна стоит своих денег!


Подумав об этом, они вдвоем снова посмотрели на этот желтоватый нефрит. Только теперь они совершенно иначе смотрели на нефрит и понимали, почему Е Тян ранее не соглашался продавать его за несколько тысяч.


«Молодой человек, ну как? Миллиона тебе достаточно?»


Когда доходишь до положения, в котором находится Тан Вэн Юань, тогда уже не покупаешь себе вещи сам. Для этого есть человек, который для тебя купит все, что нужно. Однако сегодня, ради этого ритуального сосуда он лично присутствовал и проявил интерес.


«1000000?» — услышав Тан Вэн Юаня, Е Тян хоть и оставался равнодушным внешне, но внутри него сейчас кипели бури. Он даже был напуган.


*Учитель говорил верно насчет стоимости ритуальных сосудов.*


После того, как они с Е Дун Пином переехали в уездный город, жизнь Е Дун Пина в бизнесе пошла в гору. И хоть у Е Тяна появились средства на карманные расходы, однако у него в основном были несколько десятков или сотни юаней в кармане, не больше.


А когда он путешествовал со старым даосом, то вовсе зарабатывал немало денег у богачей и много раз видел огромные суммы. Только они всегда потом деньги отдавали нуждающимся.


И когда он занимал 200 тысяч у Вэй Хун Цзюна, Е Тян тогда не сильно придавал значения этой сумме денег, потому что в принципе не сильно придавал значения деньгам.


Но 1000000 юаней все же повлияли на внутреннее состояние Е Тяна. Он не думал, что можно будет продать нефрит за такую огромную сумму, потому что он сам купил этот нефрит за чуть более 200 юаней. Он думал, что продаст за 100 тысяч юаней и будетдостаточно.


«М?»


Увидев, что Е Тян не реагирует на его цену, старик добавил: «Молодой человек, этот нефрит я хочу подарить своей внучке. Стоит тебе только согласиться продать его, то старик останется еще в долгу перед тобой. Как тебе?»


Тан Вэн Юань хоть и имел богатства, но не хотел деньгами притеснять людей, особенно детей. Поэтому его слово *в долгу* было намного важнее миллиона.


«А?» — услышав старика, Е Тян только пришел в себя и сразу же согласился, кивая головой: «Хорошо. 1 миллион!»


Кто знал, что Е Тян настолько испугается такой суммы, что даже она его введет в ступор. Однако и внешне Е Тян казался удивительно спокойным.


«Хорошо. Я выпишу тебе чек тогда…» — услышав Е Тяна, постоянно выглядевший серьезно старик улыбнулся.


Внучка Тан Вэй Юаня была с рождения слаба здоровьем и ее постоянно охватывали недуги. Хоть он потратил немало денег на покупку талисманов и амулетов из храмов, но от них были посредственные эффекты.


А когда они стояли около стенда. Цин Мин как раз говорил ему, что этот нефрит возможно хороший ритуальный сосуд. Он приносит счастье и изгоняет свирепую злую ци. А теперь когда этот нефрит был у него, Тан Вэй Юань невольно обрадовался.


Он достал чек, легко выписал на нем сумму и передал Е Тяну. Только тот не верил своим глазам:


«Это…это и есть миллион?»


Не то, что Е Тян не видел чек, даже для Лю Вэй Ана такие вещи казались посторонними. Он подошел и увидев спросил: «Можно ли сделать банковский перевод?»


Хорошо, что Лю Вэй Ан не просил наличкой. Иначе бы все люди в комнате поперхнулись от смеха. Кто носит с собой такую сумму?


«Вы что, не знаете?» — Вэй Хун Цзюн разбирался в таких делах. Услышав слова Е Тяна и Лю Вэй Ана, он горько усмехнулся. Он притянул их и сказал: «Это выписной чек. Можете взять его, и в банке вам по нему переведут деньги на ваш счет…»


А Джордж добавил: «Верно. Наш аукцион гарантирует сделку. Если будут любые вопросы по сделке господина Тан, можете обращаться к нам.»


Е Тян кивнул и подвинул лежащий на столе нефрит к старику:


«Сделано. Спасибо дедушка. Мы рассчитались. Теперь нефрит ваш…»


И когда Тан Вэн Юань взял нефрит, Джордж больше не мог сдерживаться и спросил: «Господин Тан, простите мне мою дерзость. Но можно ли узнать, почему вы на эту нефритовую тыкву потратили миллион юаней?»


Этот вопрос мучал не только Джорджа, но и Лю Вэй Ана, а также Вэй Хун Цзюна. Они давно хотели спросить, только еле-еле сдерживали себя.


Теперь несколько человек смотрели на Тан Вэн Юаня.


«Эта нефритовая тыква — не антиквариат, а утварь Фэн-шуйя. Такие вещи обычно называют талисманами или амулетами. Я так понимаю, молодой человек тоже разбирается в этом?» — получив нефрит, у Тан Вэн Юаня поднялось настроение. И он улыбаясь посмотрел на Е Тяна. Е Тян был молод, но услышав огромную сумму, он не поменялся в лице. Этого было достаточно, чтобы Тан Вэн Юань высоко оценил его.


«М, старший говорил, что эту вещь нужно носить при себе. Она отгоняет неудачи и приносит счастье. Если бы не материальные затруднения, то я не продавал бы ее.» — Е Тян в принципе не врал и с симпатией относился к Тан Вэн Юаню.


Нужно понимать, что хоть у них были отношения продавца и покупателя, но сделка прошла у них совершенно случайно. И Тан Вэн Юань не обидел его суммой.


«Ладно, дедушка. Нам нужно идти…»


Как говорится: много болтаешь — можешь сказать лишнего. Особенно когда у них остались неплохие впечатления друг о друге.


Е Тян дал знак Вэй Хун Цзюну и Лю Вэй Ану и только собирался выйти из комнаты.


«Молодой человек, не торопись. Цин Мин, дай ему визитку…» — старик крикнул Е Тяну. И Цин Мин подошел и вручил Е Тяну визитку.


«Молодой человек, у старика фамилия Тан, зовут Тан Вэн Юань. Если будут проблемы в Гонконге или Макао, то можешь попросить Цин Мина найти меня. Старик попробует тебе помочь.»


«Хорошо. Если будут дела, побеспокою дедушку.» — Е Тян услышав старика, сразу посмотрел на визитку и не выдержав улыбнулся.


«Гонконг. Мастер Чжан. Компания по экологической консультации.»


То, что на материке преследуют, в Гонконге оказывается настолько развито, что даже простого уровня специалист Фэн-Шуй уже присваивает себе титул мастера.


….


Как только они вышли из комнаты отдыха, Е Тян сразу сказал: «Дядя Вэй, мы сначала пойдем в банк. Я хочу вернуть вам долг…»


«Хорошо. А? Это дело не спешно. У твоего дяди Вэй есть деньги…» — Вэй Хун Цзюн похоже еще не пришел в себя.


«Ах, дядя Вэй. Не будет денег, то сразу займу у вас. А если есть, то зачем оставаться в долгу. В следующий раз если нужно будет, я сразу обращусь к вам.» — Е Тян сразу же потянул Вэй Хун Цзюна к лифту.


«Тан Вэн Юань? Тан Вэн Юань? Почему это имя мне кажется знакомым?» — по пути к стоянке Вэй Хун Цзюн словно что-то вспоминал и бормотал имя старика. Он вроде где-то уже видел или слышал это имя.


И только когда он дошел до автомобиля, то внезапно вспомнил. И стукнув по автомобилю, он крикнул: «Я вспомнил. Это…это богач из Гонконга. Еееб*** Я вовсе не думал, что это он!?»


Лю Вэй Ан не слышал это имя и, глядя на Вэй Хун Цзюна, спросил: «Брат Вэй, кто этот Тан Вэн Юань? У него такмного денег?»


«Эххх. Скажу тебе. Тот старик, у него миллионов больше, чем у тебя на голове волос. Ах, почему я только сейчас вспомнил. Только что мог бы сделать с ним совместный снимок…»


Богатых людей много, но этого человека многие сильно уважают. Вэй Хун Цзюн сильно хотел сфотографироваться с ним. И тогда, если бы его окружение увидело это фото, то все они завидовали и восхищались его удачному случаю.


«Сяо Тян. Ты продал вещь, а она принадлежит твоему отцу? Не будет ли тебе за это…» — Лю Вэй Ан не обращал внимание на разговор Вэй Хун Цзюна и не сильно понимал, кто такой Тан Вэн Юань. Однако он волновался за Е Тяна, который продал настолько дорогую вещь, его за это Е Дун Пин не будет ругать?


Глядя на озабоченное выражение Лю Вэй Ана, Е Тян улыбнулся: «Дядя, не беспокойтесь. Эта вещь моя и к отцу отношения не имеет…»


В этот момент Е Тян про себя вздыхал. Старый даос был прав. Для мастера Фэн-Шуй заработать денег — не большая проблема.


И работа схожа с антикварным бизнесом, где работа на удачу. Три года не шел бизнес, и за один раз можно три года хорошо есть.


Как сейчас чек, который находился в кармане Е Тяна — это все равно, что несколько лет работы отца.
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Глава 127: Человеческие связи и репутация.



Е Тян и Лю Вэй Ан еще не пользовались выписным чеком, однако Вэй Хун Цзюн отвел их в хорошо знакомый им банк. И когда они пришли в банк, то они там без очереди сразу же зашли в офис заместителя директора.


«Глава Вэй, что разбогател?» — тот заместитель, увидев Вэй Хун Цзюна, сразу пошутил. Очевидно, они друг с другом хорошо знакомы.


«Хе-хе, не я. Сяо Е, это дядя Ша. Позже если у тебя будут дела с банком, то можешь обратиться к нему…» — Вэй Хун Цзюн тоже не церемонился и сразу взял с его стола визитку и передал Е Тяну.


«Лин Сяо, этой мой друг, если что он насчет денег будет обращаться к тебе. Позаботься о нем если что…»


Вэй Хун Цзюнс заместителем Ша росли с детства, и у них были очень хорошие отношения. Иначе бы он не посмел вот так себя вести у него в кабинете.


«Ша Лин Сяо.» — Е Тян посмотрел на визитку и сразу же встал с дивана: «Дядя Ша….»


Е Тян знал, что дядя Вэй знакомит его с полезными людьми, поэтому он точно не мог отказаться от такой возможности. В современном мире нужны связи. Когда нет того, кто может помочь – это довольно плохо.


К тому же он посмотрел на широкий лоб с блеском, мясистые большие уши и сходящиеся брови к носу – все это говорило о том, что судьба у этого человека довольно хорошая. Поэтому с таким человеком поддерживать связь тоже будет не лишним.


«Миллион?» — увидев чек Е Тяна, заместитель Ша застыл. Затем он обратил внимание на подпись человека, выписавшего такой чек. И когда он увидел подпись, то сразу напугался.


«Хун Цзюн, это…это не с Гонконга?»


Тан Вэн Юань также был знаменит в финансовых кругах материкового Китая. И хоть этот банк был только филиалом, однако заместитель Ша знал Тан Вэн Юаня.


Только он не понимал, как такой чек оказался в руках Е Тяна — этого 18-тилетнего парня? Ша Ли Сяо вопросительно посмотрел на Вэй Хун Цзюна.


«Ли Сяо, я изначально и не знал…» — Вэй Хун Цзюн горько улыбнулся и, указывая на Е Тяна, сказал: «Они заключили торговую сделку. Да еще тот человек сказал, что останется в долгу перед Е Тяном. Ли Сяо не смотри, что сяо Е молодой…»


«Куда там. Хун Цзюн, я разве из тех? Сяо Е, я пойду займусь твоим переводом…» — услышав слова Вэй Хун Цзюна, изначально стоявший Ша Ли Сяо сразу же позвал одного работника и отправил его с Е Тяном проводить разные процедуры.


Вэй Хун Цзюн предложил Е Тяну открыть новый расчетный счет и золотую кредитную карту с большим лимитом. И кроме одолженных 200 тысяч, он положил оставшиеся 800 тысяч на счет.


Взяв карту, Е Тян немного подумал и сказал Ша Ли Сяо: «Дядя Ша, я хочу взять 100 тысяч…»


«Сяо Тян, зачем тебе столько много денег? Ведь держать на руках такую сумму опасно…» — сидящий сбоку Лю Вэй Ан подскочил.


За эти годы у него с кармана несколько сотен юаней своровали. И с тех пор, когда у него в кармане были деньги, он постоянно беспокоился. А тут Е Тян вовсе хочет 100 тысяч взять? Да все воры Пекина устремят взор на него.


Е Тян улыбнулся: «Не взять, я неправильно выразился. Я хочу перевести на счет 100 тысяч. Дядя, вы дайте номер счета вашей карты…»


Услышав Е Тяна, Лю Вэй Ан подскочил. Он даже, потянув Е Тяна, сказал: «Нет…нет, достаточно. Сяо Тян, эти…этих 200 тысяч уже достаточно. Зачем тебе еще 100 тысяч?»


Он уже изначально хорошо относился к племяннику. Хоть внешне Е Тян был18-тилетним парнем, но он уже стыдился перед ним. А ему-то уже было более 40 лет.


Он, потратив 200 тысяч, купил кровавый браслет. И неясно — истинную цену он заплатил за него или же преувеличил. Теперь он продал один нефрит за миллион юаней. Такой человек в парке Пан станет сразу же легендой.


Лю Вэй Ан еще больше заинтересовался братом жены, которого еще не видел. Какой мужчина смог вырастить такого сына. Если бы не болезнь жены, то он сам бы давно поехал с Е Тяном в Цзяннань.


Однако это родственник жены. И принять 200 тысяч за покупку браслета ему было сложно, но еще 100 тысяч просто так, тем более принять от ребенка, он не мог.


Увидев изумленное выражение Лю Вэй Ана, Е Тян сразу же понял его ход мыслей и улыбаясь сказал: «Дядя, вы сначала возьмите деньги на всякий случай. А если они не понадобятся, то можете вернуть их обратно мне…»


«Хорошо. Тогда дядя одолжит их у тебя.» — Лю Вэй Ан тоже не стал спорить с Е Тяном. Действительно, если вдруг ему понадобятся деньги, то он не будет ломать голову в их поиске.


«Хе-хе, и лучше бы отцу моему не знать, что я одолжил деньги. Иначе побоев мне не избежать…» — Е Тян улыбнулся, отчего Лю Вэй Ан немного успокоился.


Когда с переводом они закончили, Лю Вэй Ан встал: «Сяо Тян, пойдем. Нам нужно домой. Ты послезавтра уезжаешь, а твои тети собрались у нас. Сегодня будет шумно…»


«Е Тян, я отвезу вас.»


Увидев, что Е Тян и Лю Вэй Ан собираются уезжать, Вэй Хун Цзюн встал. Хоть Е Тян сегодня был гвоздем программы, но благодаря Лю Вэй Ану Вэй Хун Цзюн тоже купил немало хороших вещей.


«Не нужно дядя Вэй. Мы возьмем такси…» — Е Тян покачал головой и встающему Ша Лин Сяо сказал: «Дядя Ша, спасибо вам за сегодня. Кстати, вы родились в год лошади?»


«Верно. Сяо Е, откуда ты знаешь?» — Ша Ли Сяо застыл. Он был 54 года рождения и действительно родился в год лошади.


«Хе-хе, дядя Ша, лошадь принадлежит огню. Дерево разжигает огонь. Вам нужно ваш офис обставить растительностью. Да, не нужно покупать пластик. Когда будете расставлять растительность, не преграждайте ею дверь. Думаю, в следующем году вас ждет повышение…» — Е Тян когда говорил, не останавливался. А когда договорил, то уже вышел из офиса, оставив Ша Лин Сяо с застывшим выражением лица.


И только когда раздался скрип захлопнувшей двери, Ша Лин Сяо пришел в себя. Он, глядя на Вэй Хун Цзюна и указывая в направлении двери, сказал: «Это…это что такое? Хун Цзюн, этот ребенок…странный?»


«Странный?» — услышав слова Лин Сяо, Вэй Хун Цзюн скривил рот и сказал: «Лин Сяо, ты давай угощай. Знаешь — не знаешь, но за несколько слов этого ребенка я знаешь сколько денег потратил?»


«Что…чтобы послушать его ты потратил деньги? Сколько?» — Заместитель Ша не понимал.


«20 тысяч. Всего за 10 минут — 20 тысяч!»


И глядя на непонятливое выражение друга, Вэй Хун Цзюн сказал: «Ты не спрашивал, почему в последнее время у меня дела пошли в гору? Так это из-за этого молодого человека. Он помог мне расставить Фэн-шуй. Тебе нужно поверить его словам и быстрее обставить офис домашними растениями. Тогда к тебе также придет удача…»


В этот момент, под убеждениями друга аура Е Тяна стала еще мощнее. К тому же сегодня он показал чек на миллион!


Для самого Вэй Хун Цзюна Е Тян, который продал за миллион простой нефрит стоимостью в несколько тысяч, уже стал очень уважаемым человеком. Вэй Хун Цзюн теперь просто слепо верил ему и другу говорил, чтобы тот сразу купил цветочные горшки.


«Хун Цзюн, ты….ты хочешь сказать, что этот молодой человек — специалист Фэн-шуй?» — Ша Лин Сян сам был из банковской системы и изначально верил в Фэн-шуй.


Он часто видел у банков статуи в виде стражей львов или же барсов и других мифических животных. К тому же их ставили всегда с закрытыми ртами.


Почему с закрытыми ртами? Потому что рот поглощает богатства, а закрытый рот не будет выплевывать богатство. К тому же лев или барс – животные, которые способствуют к Фэн-шуй. Особенно если двери направлены к воде. Это тоже будет относиться к Фэн-Шуй.


Конечно, если ты подойдешь к сотруднику банка и спросишь насчет львов, то они скажут тебе про традиции и устои. Никто не признается, что это сделано по Фэн-шую.


Однако Ша Лин Сяо понимал, что это разумно. Поэтому на его лице появилось странное выражение. Он и верил, и не верил.


Увидев, что друг еще не определился, Вэй Хун Цзюн засмеялся: «Не спрашивай много. Поверь и сделай. Когда придет время, угостишь меня алкоголем…»


«Почему потом? Пошли сейчас угощу. Нет, подожди. Я отправлю людей за горшечными цветами….» — услышав слова Вэй Хун Цзюна, Ша Лин Сяо немного впал в замешательство. Однако вспомнил про то, что недавно директор этого филиала говорил, что скоро переведется на другое место. Только Ша Лин Сяо из-за своего небольшого опыта и не смел метить на место директора. Только после слов Е Тяна он решил побороться за это место.


************


«Сяо Тян, что ты говорил заместителю Ша? Ты действительно разбираешься в Фэн-шуй?»


Как только они вышли из банка, Лю Вэй Ан странно посмотрел на Е Тяна. Только Лю Вэй Ан не придерживался той же точки зрения, что и Е Дун Пин. Он верил в Фэн-шуй.


«Хе-хе, дядя, я только немного понимаю. Точно, вы только не говорите потом моему отцу. Он не верит в Фэн-шуй.» — Е Тян сразу предостерег дядю, чтобы он не выдавал его. А то отец снова будет ему читать нотации.


Однако он только что специально помог Ша Лин Сяо, потому что если Ша Лин Сяо поверит в его способности, то у него уже больше будет потенциальных клиентов. И если ему нужны будут деньги, то с рекламой проблем тоже не будет. Разве есть реклама лучше, чем совет хорошо знакомых людей?


И Е Тян не хотел сам расхваливать себя. Ведь с поднятием положения Ша Лин Сяо, если его действительно повысят, то и репутация Е Тяна соответственно поднимется.
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Глава 128: Энергия Инь и Янь.



«Е Тян, а где Сяо Я? Почему она с тобой не пришла?»


Только когда они вошли в Сыхэюань, Е Дун Лан встречала их. Старшая тетя уже считала Цинь Я своей невесткой.


«Старшая тетя, Цинь Я сегодня учится, поэтому не пришла…» — Е Тян как услышал, то горько улыбнулся. Цинь Я похоже для них дороже, чем он.


«Тогда я увижу ее только после нового года…» — тетя начала шептать про себя и попутно отдала рыбу Лю Вэй Ану: «Вэй Ан, забей рыбу. Я приготовлю тушеную рыбу. Она очень полезна для твоей жены…»


«Ах, сестра, я пойду тогда…» — Лю Вэй Ан сразу же согласился и, взяв рыбу, пошел на кухню. Там как раз второй дядя и двоюродный брат Е Тяна разделывали курицу.


«Сяо Тян, пошли. Поговоришь с тетей в комнате…» — тетя потянула Е Тяна. Услышав, как трое мужчин разговаривают, Е Тян обомлел. Они пришли в гости и готовят еду?


«М, что с Цзюнь Ханом? Так громко плачет?»


Как только они отдернули занавески, Е Тян услышал, как в доме ревел во весь рот ребенок. Он лежал за пазухой у Юн Си и плакал.


«Не знаю, что с ребенком случилось. Еще вчера, когда твой брат приехал с ним, он начал плакать. Утром мы ездили в больницу. Врач говорит, что он не простыл и ничего с ним не случилось…» — Юн Си с горестным выражением лица проговорила. Сын весь день уже плачет. Любой родитель будет не рад такому. Если бы не проводы Е Тяна, который уезжал из Пекина на зимние каникулы, то они бы давно уехали.


«Сестрица, дай мне посмотреть…» — услышав слова Юн Си, Е Тян нахмурил брови. Он протянул руки и взял мальца.


«Е Тян, ты осторожнее…» — увидев, что Е Тян берет внука, вторая тетя сразу же вышла из комнаты. Она боялась, что внука уронят.


«Ничего. Тетя, я осторожно.» — Е Тян улыбнулся и, наклонив голову, посмотрел на малютку. И сразу же испугался.


Несколько дней назад Е Тян видел ребенка. И тогда он конечно же погадал по его лицу. У него была большая голова и широкая челюсть – это говорило о том, что в будущем он станет чиновником.


К тому же лоб и голова ребенка были обтекаемы – то есть не должны привлечь какие-либо беды. Но он не видел его несколько дней, и за это время на его лбу уже появилась темная ци. Как видел Е Тян, свирепая ци.


«Сестрица, вы в эти дни куда-нибудь ходили?»


Е Тян говоря это, другой рукой обхватил Цзюнь Хана и перевернул правую руку. На ней как раз появился медяк Даци. Он начал трясти медяком перед малышом. Юн Си не обратила внимание на это. Она думала, что Е Тян просто хочет отвлечь внимание дитя, чтобы тот не плакал.


«В эти дни было очень холодно. Куда мы пойдем. Вот и сидели целыми днями дома…»


«Тогда странно…» — Е Тян нахмурил брови. Ребенку уже более года, и за это время с ним ничего не случалось – это говорит о том, что с Фэн-Шуйем в доме все в порядке. Значит, свирепой ци его заразили.


«Сестрица, с братом все в порядке?» — Е Тян, задавая вопрос, не переставал трясти медяк Даци.


Хоть вопрос о муже был странным, но Юн Си все же ответила: «Твой брат приходит в любое время. У него работа такая. Однако вчера он пришел очень уставшим. Ааа, Хан Хан не плачет. Ма, Хан Хан не плачет…»


Только начав рассказывать про мужа, Юн Си заметила, что ребенок перестал плакать у Е Тяна на руках. Он крепко своими толстыми белыми ручками держался за руку Е Тяна, в которой был медяк. И похоже он хотел спать.


Услышав Юн Си, вторая тетя тоже пришла. Она с любовью посмотрела на внука: «Сяо Юн, я говорю. Ребенок возможно чего-то испугался. Возможно душу увидел. Нужно, чтобы кто-нибудь прокричал ему. Я вам двоим говорила, но вы не слушали. Как проснется, наверняка снова будет плакать…»


Старики полагают, что дети более чувствительны и могут действительно перепугаться. Так думают в основном старики старше 40-50 лет.


«Ма, не нужно верить в эти федеральные предрассудки. Вечером если он снова заплачет, то я отведу его в больницу.»


Очевидно Юн Си не верила второй тете. Муж работает в полиции, она сама учитель. Оба супругов получили высшее образование и к суевериям испытывают недоверие и неприязнь.


Е Тян услышав Юн Сяо и вторую тетю, сразу же сказал: «Тетя, ничего. Дети часто плачут.»


«Весь день плакал, не мог заснуть. Если спал, то только на полчаса. Определенно он чего-то испугался…» — вторая тетя Е Тяна хоть тоже была учителем, но верила в суеверия.


«Хе-хе. Тетя, Хан Хан простудился. Поспит и ему станет лучше. Подержите его..» — Етян улыбнулся и отдал ребенка тете. Он забрал монету Даци уже из рук малыша.


Монета Даци Е Тяна — не простой ритуальный сосуд Фэн-шуй. Он может изгонять свирепую ци. За несколько минут он изгнал темную ци на межбровье ребенка.


Однако свирепая ци уже въелась в ребенка и повлияла на здоровье ребенка, поэтому у него сейчас здоровье будет ослабленным. В следствии чего, Е Тян только что незаметно провел расстановку, вливая живую ци в тело ребенка. Теперь, когда ребенок проснется, то снова будет резвиться и проказничать.


«Ах, действительно хорошо. Юн Си смотри, губы Хан Хана недавно были синими, а теперь они снова порозовели…» — взяв внука на руки, Е Дун Чжу закричала и быстро позвала Юн Си.


«Тетя, вы пока побудьте здесь. А я пойду на кухню…»


Хоть с ребенком пока ничего не будет, однако его иммунитет сейчас явно ослаблен. И он может легко поддаться вредному влиянию. Нужно найти источник, и только тогда можно полностью исключить злую ци.


Как думал Е Тян, источником злой ци как раз является его двоюродный братец.


Как только он дошел до кухни, то сразу увидел Лю Вэй Ана, который разделывал курицу.


«Дядя, я пришел пожарить перец. Вы часто здесь так делаете?»


«А ты можешь?»


«Дядя, я с детства сам готовлю еду. Не беспокойтесь…» — Е Тян взял сковороду и сказал моющему овощи Лу Чэну: «Брат Чэн, я возьму немного вымытого имбиря и лука…»


Он налил в сковороду масла и после того, как масло нагрелось, бросил туда имбирь, лук и красный перец. Он временами помешивал ложкой в сковороде, а через некоторое время бросил и курицу.


«щщщщ» — раздался звук жарящегося мяса, и вся кухня наполнилась дымом.


«А, действительно умеет.»


Неизвестно вкусно ли Е Тян готовит еду или нет, но его движения довольно удивляли и придавали уверенности в его мастерстве в качестве повара.


«Брат Чэн, ты очень занят на работе. Действительно, не нужно было приходить…» — Е Тян жарил и перемешивал еду в сковороде, а сам смотрел на Лу Чэна.


У него дело шло иначе в отличие от сяо Хана. На его межбровье свирепая ци была иной. Место в межбровье даже немного покраснело. Здесь и без всякой техники можно определить, что кожа изменилась. Он часто видимо трет там, когда голова болит.


Это действительно лицо, к которому скоро придет беда. Если Вэй Хун Цзюн отделался только испугом, то дело Лу Чэна может угрожать самой жизни.


Лу Чэн не знал, что его рассматривает Е Тян и не обращая внимания сказал: «Вчера работал до полуночи и чувствую себя усталым. Сегодня я как раз взял отгул, чтобы проводить тебя…»


Е Тян тогда любопытно спросил: «Брат Чэн. Вы — судебные врачи обычно беретесь за крупные дела? С каким делом ты сейчас работаешь? Можешь сказать?»


Как полагают даосы: человек — это вместилище энергии инь и янь. И если больше энергии янь, то человек становится неуравновешенным и нервным, а если же инь, то здоровье человека ухудшается. После смерти человек лишается энергии янь, и его поглощает энергия инь.


А Лу Чэн как раз постоянно находится в контакте с трупами, поэтому его часто заражают энергией инь. И если сяо Хун не выходил куда-либо, значит только Лу Чэн заразил его свирепой ци.


Однако Е Тян немного не понимал. После смерти человека энергия инь не может легко заразить человека и даже нанести вред. Тем более здоровому, полному сил Лу Чэну. Он еще врач и определенно тщательно учился профессии. Только в духовном плане неизвестно — готовили его или нет.


Услышав вопрос Е Тяна, Лу Чэн рассмеялся: «Я-то расскажу тебе, но сможешь ли ты слышать это? Это же мертвецы…»


«Брат Чэн, не нужно недооценивать меня. Я с детства ночевал на деревенском кладбище. Разве буду я бояться мертвецов?»


Е Тян спокойно продолжал говорить: «Брат Чэн, ты быстрее говори. А то когда мы зайдем в комнату, то вторая тетя не даст тебе рассказать про твою работу…»


«Хорошо. Только если испугаешься, не вини потом меня.» — Лу Чэн улыбнулся.


На самом деле он обычно о работе не разговаривает с другими людьми, поэтому удивился, что Е Тяну стала интересна его работа. Но все же сказал: «Вчера мы получили довольно странное дело. Один директор таинственно скончался. И знаешь как он погиб?»


«Как?» — Е Тян спросил и перевалил в чашу уже поджаренную курицу со сковороды.
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Глава 129: Причина



«Инфаркт. Только после обследования было выявлено, что этот человек никогда не болел сердцем и у него было довольно крепкое здоровье. Согласно здравому смыслу, с ним не должно было такое произойти. Тем более внезапно.»


Разговаривая с Е Тяном, Лу Чэн сам забылся и начал говорить про свои сомнения на счет того случая.


Однако Лу Чэн находил этот случай странным. Когда случается инфаркт, обычно такие дела причисляют к несчастным случаям. Иначе бы его сегодня не отпустили с работы.


Однако это дело все же было странным, потому что покойник перед тем, как умереть, услышал звонок в двери. Он пошел открывать дверь, однако не успел он открыть ее, как у него случился инфаркт. А когда домашние открыли двери, то никого не видели.


«Хе-хе, брат Чэн. Вы постоянно возитесь с мертвецами и не боитесь приведений?» — Е Тян несерьезно относился к рассказу Лу Чэна. Он мог рассказать несколько способов как в любой момент довести человека до инфаркта и даст гарантии, что никто ничего и не заметит.


Как в прошлый раз на банкете, когда он быстро провел расстановку и ввел в молодого господина Рена свирепую энергию. Влил бы он чуть больше этой энергии, то также мог привести молодого господина Рена к инфаркту.


Однако между двумя людьми не было большой вражды. Тем более Е Тян не любил разбираться с людьми таким способом. Поэтому Рен Цзянь еще ходит живым.


«М, я говорю Е Тян. Хорошо, что ты студент и не веришь в это.» — услышав Е Тяна, Лу Чэн улыбнулся. У него работа — каждый день соприкасаться с покойниками. И если он начнет верить в бесов и приведений, то как он сможет тогда работать. Ему придется тогда снимать полицейскую униформу и искать другую работу.


Е Тян покачал головой и серьезно сказал: «Бесов нет. Однако брат, на том человеке скорее всего была темная энергия инь. И если долго с ним возиться, то это будет плохо влиять на тело…»


«Куда там! Твой брат уже более года работает судебным врачом.» — Лу Чэн отнесся несерьезно к словам Е Тяна.


Е Тян не стал с ним спорить по такому поводу, а достал из кармана нефритового барса с одним рогом: «Брат Чэн, это штуку ты носи с собой. Повесь куда-нибудь, можешь на шею или на руку. Она может отгонять внешние волны магнитного поля и оберегать тело…»


Е Тян достал необычного барса с двумя рогами и однорогого барса. И хоть резочная работа нефрита была простой, но этот мифический зверь был неплохо выполнен.


На самом деле Е Тян собирался отдать этот нефрит дяде, но однорогий барс приносит счастье и устраняет бедствия. И хоть его эффективность уступает двурогому барсу, но его достаточно, чтобы защитить Лу Чэна от бедствий.


Увидев серьезное выражение Е Тяна, Лу Чэн нашел эту вещь забавной и сказал:


«Е Тян, если я буду носить такую вещь. Что тогда про меня будут говорить?»


«Повесь его на пояс, и одежда закроет все. Брат Чэн, возьми.» — Е Тян не стал убирать нефрит. Если бы они были простые прохожие, то он не настаивал. Но они родственники, и Е Тян не хотел позволить злому року нагнать брата.


«Лу Чэн, возьми подарок мальчика. Что ты несешь чепуху?» — и когда Лу Чэн не принимал подарок, Лю Вэй Ан внезапно рядом заговорил. Отчего Лу Чэн немного застыл. Дядя был доброжелательным человеком и никогда не говорил ему подобное. А сегодня с ним, словно что-то не так.


«Дядя, вы, вы чего? Это разве не простая игрушка?» — Лу Чэн непонимающе принял нефрит с рук Е Тяна.


«Ты…ты чего понимаешь? Это…эта вещь знаешь сколько стоит?»


«Дядя, какие деньги. Не нужно говорить об этом…» — Е Тян когда хотел остановить дядю, уже было поздно. Лю Вэй Ан уже сказал.


«Вэй Ан, что за игрушка стоит так много?» — сразу же сюда пришла вторая тетя. Она взяла с рук сына барса и начала его рассматривать.


«Нефрит неплохой, гравировка правда слабая. Говорят барс — животное с головой дракона, туловищем лошади, копытами единорога, в общем похожий на льва…»


Вторая тетя была образованной и эрудированной женщиной. Она сразу с полуслова рассказала о плюсах и минусах нефрита, потом не придавая значения, вернула его обратно сыну.


*Даа, потом я специально обучусь гравировке нефрита…* — один раз высмеяли его работу ладно. Но когда каждый раз говорят, что гравировка неважная, это уже задевало Е Тяна.


«Сяо Тян, ты…ты хочешь дать нефрит Лу Чэну. Это…это разве не такая же драгоценность?» — Лю Вэй Ан не отвечал на вопрос тети, а посмотрел на Е Тяна и даже не скрывал удивленный взгляд.


«Дядя, так сколько эта вещь стоит? Вы скажите…»


Услышав Лю Вэй Ана, который дважды уже говорил о нефрите, как о драгоценности, Лу Чэн уже понял, что действительно в этом нефрите что-то есть. Он знал, что его дядя — правдивый человек, который говорит редко. Но если говорит, то говорит правду. Он ни разу не слышал, чтобы дядя лгал.


«Кхе-кхе, утром Е Тян продал один такой нефрит. Примерно такого же размера. В итоге он продал его за 1 миллион. Миллион юаней!» — Лю Вэй Ан специально серьезно упомянул о цене нефрита.


«Дядя, это…не та…» — Е Тян горько улыбнулся. Хотя они все из одной семьи, и смысла скрывать не было. Все равно рано или поздно они узнают об этом.


«Скол…сколько?» — услышав Лю Вэй Ана, Лу Чэн чуть ли не выронил с рук нефритового барса.


«Миллион. Продали одному Гонконгскому богачу. Там продали нефритовую тыкву. Однако по размеру они, похоже, одинаковы…» — Лю Вэй Ан хоть не знал сколько стоит этот нефрит. Но если его достал Е Тян, то он должно быть также дорого стоит.


«Правда?» Это…это вещица может так много стоить?» — Лу Чэн и его отец просто поразились. Они тоже простые люди и, работая годами, могут накопить только 30-40 тысяч. А миллион для них — это просто астрономическая сумма.


«Дядя, брат Чэн, эта вещь на самом деле амулет. И есть люди, которые готовы многое за него заплатить, но на самом деле он не стоит так много.» — Е Тян сразу же начал объяснять. Кто-нибудь посмотрит и будет готов отдать миллион. Но если взять другого человека, не разбирающегося в фэн-шуй, то он скорее всего уже не даст миллион.


«Лу Чэн, ты возьми. Дядя знает, что ты не веришь в такие вещи. Но я гарантирую тебе, сяо Тян все это делает ради твоего блага. И это не просто феодальные предрассудки…» — увидев, что Е Тян отдает Лу Чэну нефритового барса, Лю Вэй Ан стал помогать Е Тяну уговорить Лу Чэна. Он знал, что Е Тян разбирается в Фэн-Шуй. И кто знает, может Е Тян что-либо увидел на Лу Чэне.


«То…только, эта вещь настолько дорогая…»


Если был Лу Чэн не слышал слова Лю Вэй Ана, то может быть принял вещь, но не придавал бы ей значения. Но теперь, он относился к нефриту, как к драгоценности.


Увидев, что брат все еще не готов принять нефрит, Е Тян сказал: «Брат Чэн, если говорить по правде. Эту вещь я сам выгравировал, и она действительно не стоит так много денег. Поэтому если с ней что-то случится, то ничего страшного не будет.»


Е Тян говорил правду. Ведь ценность этого амулета не в качестве нефрита и не в гравировке, а в способностях человека.


Увидев, что Лу Чэн все еще сомневался, Е Тян продолжил говорить: «Брат Чэн, учение про энергию инь и янь — это вовсе не ерунда. У тебя крепкое здоровье, однако плач Хан Хана связан с тобой. Если будешь носить этот нефрит, то сможешь искоренить всю вредную ци…»


Речь о сыне сразу же задела Лу Чэна.


«Не…не может быть?» — услышав Е Тяна, Лу Чэн действительно затревожился.


Вчера сын плакал всю ночь, и у него тоже было нехорошо на сердце. А когда его осматривали в больнице, то ничего не нашли. Поэтому услышав слова Е Тяна, Лу Чэн действительно испугался.


«Хорошо. Я возьму. Е Тян, когда тебе нужны будут деньги, и ты захочешь продать его. То сразу скажи мне.»


Ради ребенка Лу Чэн все же взял нефритового барса. Однако не повесил его на пояс, как предлагал Е Тян, а положил во внутренний карман пуховика.


Е Тян сразу уже увидел, что на межбровье Лу Чэна кровавая ци стала немного рассеиваться, отчего Е Тян расслаблено вздохнул.


Если действительно брат отказался бы, то ему тогда пришлось бы вводить на него расстановку. Но кровавая ци заразила Лу Чэна намного больше, чем Хан Хана. И Е Тяну было бы сложнее незаметно провести на нем расстановку.


Разговор на кухне дошел и до тетей Е Тяна.


Однако тот факт, что Е Тян так умеет зарабатывать, мягко говоря, удивил тетей. И им единственное оставалось сказать ему, чтобы он не тратил деньги понапрасну. Как и поступил бы Е Дун Пин.


Изначально они были взволнованны и радостны, но потом стали читать ему нотации, чтобы он уделял время учебе. Е Тян сейчас понял, откуда берет начало ворчание отца.


Когда было уже за 7 вечера, Е Тян немного подумал и, поймав такси, собрался в одно место.


«Водитель район Миюнь, вилла…»


Хоть Лу Чэн ясно сказал, что это был несчастный случай. Но Е Тян понимал, что человека убили. Его определенно заразили темной ци. И это дело на 80-90% связанно также с магом.


Неважно до освобождения Китая или сейчас, таких людей, как Е Тян, осталось мало. И их относят к мистической группе. И у них есть свои правила. Как раз одно из них гласит — без причины не вредить простым людям.


Конечно когда вредят тебе, то можно пренебречь этими правилами. Как Рен Цзянь, который нападал на Е Тяна. Вот он и решил проучить его. И если кто-то потом заметит что Е Тян сделал, то не сможет обвинить его. Ведь Е Тян не нарушал правила.


А Е Тян знал, что того человека в районе Миюнь определенно убили. И ему нужно узнать причины и следствие этого поступка. Если бы дело не касалось родных, то Е Тян не вмешивался в чужие дела. Но теперь это касается и его. И ему нужно разобраться в этой истории.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 130: Пять бродячих демонов.



«Мальчик, зачем тебе так поздно ехать в Миюнь? Дорога туда и обратно займет несколько часов езды…»


Шофер, везший Е Тяна, оказался среднего возраста мужчиной. И если бы он не заметил, что Е Тян был наружности студента, то вовсе не остановил бы такси. В последнее время участились случаи ограбления шоферов, поэтому многие шоферы теперь опасаются молодых клиентов.


«Там умер родственник, я должен съездить и проведать родных покойника. Водитель, как только мы доедем, вы подождите там немного меня.» — Е Тян сразу ответил.


Отчего водитель сразу же успокоился. Однако он взял радиоприемник и передал коллегам по связи направление своего заказа.


Уезд Миюнь находится в северо-восточной части Пекина, вблизи горного хребта Яньшань. Этот уезд к Пекину нельзя назвать близким. Тем более в последнее время, когда все дороги замело, поездка туда заняла более 3 часов. Поэтому такси приехало туда к 11 вечера, и только после этого им удалось найти то место.


Лу Чэн сказал все верно Е Тяну. Покойник действительно был богатым человеком. Изначально он похоже не жил здесь.


Весь малый комплекс был заставлен виллами. Вокруг все было прекрасно. Около входа в район стояла охрана.


Оставив водителю 300 юней, Е Тян направился прямо в малый комплекс. Возможно из-за того, что было очень холодно, охрана спряталась в будке и не допрашивала проходящего Е Тяна мимо прохода.


Идя по снегу, Е Тян дошел до одного дома. Хоть он не стал узнавать у Лу Чэна обманом адрес покойника, но Е Тян был уверен, что дом перед ним как раз тот, который он искал.


Потому что впереди устроили павильон с покойником, и его освещала лампа.


Однако было уже поздно, и кроме освещающей этот павильон лампы, почти все вокруг было во мраке. В траурном павильоне стоял гроб и чёрно-белая фотокарточка.


Холодный зимний ветер дул сильно, и вокруг веяло темной энергии инь. Трусливый человек не стал бы стоять здесь.


Из-за того, что человек погиб довольно при загадочных обстоятельствах. Говорят, словно дьявол к нему постучался в двери. Многие соседи плотно закрыли свои двери и занавески, что нельзя было увидеть что же у них там находится.


Ощутив свирепую темную ци, Е Тян усмехнулся. Он взволнованно проговорил: «Даже свирепую ци оставил? Этот человек довольно смелый, что даже за собой не прибрался. Действительно думает, что его никто не вычислит?»


С начала комплекса Е Тян сразу же ощутил, что здесь была расставлена расстановка.


Этот комплекс был отлично построен, у него вокруг было отличное расположение. Он находится под горой и рядом с водой — прямо по Фэн-шуй. Очевидно, что человек, который устраивал все здесь, прибегал к советам мастеров Фэн-шуй. С таким расположением здесь не должна была появиться отрицательная энергия в больших количествах.


Поэтому может быть только одна причина. Это человек создал здесь убийственную расстановку. Только Е Тян не знал, как этот человек смог погрузить пагубную энергию в голову покойнику.


Нужно понимать, что если свирепая ци погружается в конечности человека, то он может почувствовать недомогание и усталость. Может подняться температура или могут появиться галлюцинации.


Как Е Тян сделал на банкете, впустив свирепую ци в межбровье Рен Цзяна, которая привела к помутнению рассудка на некоторое время.


А покойник, как говорил Лу Чэн, действительно погиб от инфаркта. Только на самом деле, покойник умер от сильного испуга, который охватил его голову.


По правде говоря, Е Тян со старым даосом объехал много мест и повидал множество магов, гадателей и старых друзей учителя. И многие из них могли хорошо погадать по лицу или еще как-нибудь.


Только в Фэн-шуй они все были шарлатаны и даже определить место захоронения родственника не всегда могли правильно. Они занимались надувательством людей.


Как говорил старый даос, расставляя расстановку Фэн-шуй, чтобы навредить человеку, также вредишь и себе. Хоть людей в стране, занимающихся Фэн-шуй много, но истинно получивших учения — мало. И те старики, которые действительно разбираются Фэн-шуй, сейчас либо погибли, либо сбежали заграницу.


Е Тян в этот раз прибыл сюда как раз для того, чтобы узнать угрожает ли опасность Лу Чэну и еще расширить свой кругозор. К какому-учению принадлежит тот мастер?


«Оказывается, это метод летающих звезд Сюанкун. Это должно быть мастер из Гуаньдуна. Только метод кажется обычным…» — пройдя вокруг виллы Е Тян наконец-таки увидел ключ. И теперь его напряженное лицо расслабилось.


Основатель учения Сюанкун Цзян Да Хун в начале маньчжурской эпохи придерживался метода использовать летающие звезды 9-ти дворцов и совмещать их с тремя повелителями, которые вращались сначала и до конца 9 раз. Говорят, влияние этой школы увеличилось до нынешних времен и теперь у этой школы есть 6 школ. Школа в Гуандуне — одна из них.


Однако достав несколько нефритов с разных сторон, Е Тян понял, что установивший эти формации человек только использовал формацию, чтобы скопить свирепую ци. И даже уже скопленная свирепая энергия не могла сильно повлиять на того человека.


А тот мастер использовал совсем другой метод, а именно расстановку пяти бродячих демонов. Тот человек скопил свирепую ци в одном месте, потом активировал ее и влил в голову жертвы.


А так называемый стук демона — это на самом деле стучал человек. Просто он скопил всю расстановку отрицательной энергии в том месте, как раз в месте дверного глазка.


Он постучал в дверь. Когда хозяин подошел к двери и посмотрел в глазок, в этот момент активировалась расстановка и погрузилась в голову жертвы. И как только убийственная ци погрузилась в голову жертвы, жертва скончалась от инфаркта.


Этот человек выпустил расстановку пяти бродячих демонов, но потратил немало сил. Он действительно все приготовил, чтобы убить человека.


С точки зрения магии, этот человек по мнению Е Тяна не стоит и гроша. Он видимо долго здесь все устраивал.


К тому же этот человек похоже понял, как выпускать свирепую ци, но не знал, как собрать ее обратно. Поэтому здесь блуждала в большом количестве свирепая ци, и поэтому Лу Чэн заразился от нее.


Нужно понимать, что хоть нефрит, образующий расстановку уже был сломан, однако свирепая ци мгновенно не рассеялась. И поэтому такая ци для людей, живущих в этом доме, очень опасна. Возможно скоро у них начнутся бедствия и проблемы со здоровьем.


Исследовав все, Е Тян понял, что все было задумано не против Лу Чэна, и что человек, совершивший убийство, слаб в магии. Поэтому Е Тян только покачал головой и уже собирался уходить, как главные двери дома открылись.


«Ты кто? Что здесь делаешь? Не…не может быть демон…демон!»


Вышла женщина и, увидев перед собой белого человека, не выдержала и закричала. Отчего в доме послышался гул голосов. Можно было услышать, как несколько человек идут сюда.


«Блин, неужели я действительно похож на демона?» — Е Тян опустил голову вниз и посмотрел на себя. Он не стал что-либо отвечать, а развернулся и пошел. Однако когда он уходил, то наступил на центр расстановки 9-ти дворцов и, размахнув рукой, привел в хаос вокруг изначальную ци.


Увидев странные движение Е Тяна, та девушка смотрела, как один силуэт постепенно исчезает.


Через несколько секунд подбежали другие люди и увидели следы на снегу, но не увидели самого Е Тяна.


«Неужели действительно демон..?»


«Определенно. Иначе почему здесь есть следы, но нет человека?»


Один человек выбежал и увидел силуэт Е Тяна, но потом тот силуэт растворился.


«Братья, сестры, сегодня у меня есть дела. Мне нужно уходить.»


«У меня тоже. Сестра, не убивайся горем. Через несколько дней сестра снова тебя проведает…»


От такой сцены у всех сердце чуть ли в пятки не подскочило, и многие сразу же начали искать повод покинуть дом.


После этого слухи о произошедшем начали расходиться по всему частному сектору и дальше. Вследствие чего, многие жители начали продавать свои дома и съезжать отсюда. А управитель частного сектора был вынужден вызвать Буддийского монаха, чтобы он все здесь очистил. И только после этого все успокоилось более менее. После 2000 годов цены на дома начали снова подниматься.


Конечно Е Тян не знал обо всем этом. Он только наспех воспользовался маленьким трюком и покинул это место, к тому же тогда ему помогли погодные условия. Была бы ясная погода, то у него не получилось бы так хорошо скрыться.


Когда Е Тян вернулся в общежитие, то была уже глубокая ночь. Хорошо, что из-за каникул, в общежитии двери не закрывали ночью, потому что множество студентов разъезжались по домам. Иначе бы Е Тян не смог зайти в общежитие.


«Е Тян, ты?»


Хоть Е Тян входил очень тихо, но лежащий рядом с дверью Сюй Чжэн Нан проснулся. Точнее он и не спал.


«Ты молодец, куда подевался? Цинь Я постоянно искала тебя. Она чуть ли с ума не сошла. Пробыла в нашем общежитии больше 3-х часов и только в вечером в 10 часов, когда везде стали тушить свет, ушла к себе. Быстрее позвони ей. Там номер Рун Рун, позвони ей. Они скорее всего вместе…» — говоря это, Сюй Чжэн Нан передал ему телефон. Ради того, чтобы чаще разговаривать и легче находить Вэй Рун Рун, Сюй Чжэн Нан уговорил отца купить ему телефон. Для богатых потратить несколько десятков тысяч и купить телефон ничего не стоит.


«Цинь Я, искала меня?»


Е Тян застыл и внезапно ощутил что-то неладное. Он сразу, взяв телефон, позвонил Цинь Я.


до 2015года. Ныне района Миюнь


вода, небо и земля
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Глава 131: Против превратностей судьбы. Ч1



«Алло, Цинь Я? Это Е Тян…»


На второй гудок Е Тяна уже сняли трубку. Должно быть Цинь Я ждала звонка Е Тяна. Не дожидаясь, пока Цинь Я ответит, Е Тян сразу же спросил: «Цинь Я, что случилось? Почему ты искала меня?»


Цинь Я знала меру и не стала бы так искать Е Тяна. Услышав Е Тяна, она сразу же сказала: «Е Тян, звонил дядя Е. Говорит есть срочное дело, и просил тебя пораньше вернуться домой…»


«Что такого срочного случилось?»


У Е Тяна появилось плохое предчувствие. Он сразу же сказал: «Цинь Я, я понял. Завтра расскажешь.»


Бросив трубку, Е Тян посмотрел на Сюй Чжэн Нана и сказал: «Старший, я воспользуюсь твоим телефоном.»


«Хорошо. Е Тян, как тебе удобнее. Не спеши…» — Сюй Чжэн Нан встал с кровати. Остальные их соседи уже вернулись домой, и теперь в комнате остались только они одни.


«Номер временно недоступен, номер временно недоступен…»


Е Тян не находил себе места. Он звонил отцу, но тот не отвечал. Дома тоже никто не брал телефон, отчего Е Тян еще больше стал беспокоиться.


Е Тян раз в неделю звонил отцу, и они все время разговаривали. Теперь Е Тян набирал дрожащими руками один номер.


«Дууук, дуууук, дууук…алло, сяо Тян?» — через несколько гудков в телефоне прозвучал голос Е Дун Пина.


«Па, это я. Учи…учитель…Как он?» — Е Тян дрожащим голосом спросил. Связь была плохой. Он звонил учителю, но взял трубку отец. Значит, с учителем что-то случилось.


«Сяо Тян, старый Ли споткнулся и упал. Дело плохо. Он не может разговаривать и двигаться. Я…я пока присматриваю за ним, но тебе нужно поспешить…» — Е Дун Пин знал чувства сына. И когда ему позвонила женщина из деревни, то он сразу же бросил все дела и прибежал к даосскому храму.


Услышав, что учитель еще жив, Е Тян вздохнул и заставил себя успокоиться. Он проговорил: «Па, в спальне учителя есть стол. Внутри стола есть нефритовая шкатулка. Ты возьми оттуда женьшень и нарежь его тонкими слоями. Очень тонкими слоями. Затем дай его учителю. Каждые 3 часа корми учителя этими тонкими слоями женьшеня. Я сейчас же буду возвращаться домой…»


Е Тян в прошлом году на северо-востоке купил этот женьшень и потратил более 2000 юаней. Изначально он хотел, чтобы учитель поел его. Но учитель отказывался. Поэтому Е Тяну только оставалось, как оставить его в нефритовой шкатулке.


«Хорошо. Сяо Тян, ты не сильно спеши. Соблюдай правила дорожного движения.»


Е Дун Пин хоть и не верил в учения Фэн-шуй, но Е Тян часто вытворял такие вещи, которые здравым смыслом нельзя объяснить. Поэтому он после разговора, как объяснил Е Тян, нашел ту шкатулку, достал женьшень и дал его старому даосу.


«Алло. Дядя Вэй, простите, что так поздно. У вас есть наличные? 5000 тысяч будет достаточно. Дядя Вэй, еще можете ли вы отвезти меня в аэропорт?»


Как только он поговорил с отцом, Е Тян сразу же набрал дяде Вэй и попросил у него денег взаймы. Хоть у него были деньги на карте, но сейчас он не мог ими воспользоваться.


«Старший, в доме кое-что случилось. Я должен вернуться домой. Завтра объясни Цинь Я…» — глядя на время, было уже 2 часа ночи, Е Тян вернул телефон Сюй Чжэн Нану и, собрав вещи, накинул рюкзак на спину и покинул общежитие.


«Щшшшшшшш.»


Раздался звук торможения автомобиля, который нарушил гробовую тишину у ворот в университет Цинхуа. Е Тян сел в автомобиль и, глядя на сонного Вэй Хун Цзюна, сказал: «Дядя Вэй. Сегодня я действительно очень благодарен вам…»


«Сяо Е, что случилось?» — Вэй Хун Цзюн не обращал внимание на любезности Е Тяна. Ведь Е Тян такой человек, который сразу же любит переходить к делу.


«Учителю плохо. Я должен вернуться на гору быстрее и посмотреть, смогу ли я продлить его жизнь…»


Е Тян уже был спокойным. Согласно его подсчетам, учителю еще оставалось два года. И только если он будет сопротивляться судьбе, он может еще как-нибудь протянуть дольше.


«Я посмотрел рейсы. Самый ближний рейс в Нанкин в 6:50. Мы успеем приехать в аэропорт. Е Тян, ты не беспокойся. С ним должно быть все хорошо…» — Вэй Хун Цзюн ехал уже в аэропорт и разговаривал с Е Тяном. Он утешал его. Хоть Вэй Хун Цзюну было любопытно, что случилось с учителем Е Тяна, но он не стал допрашивать Е Тяна. А Е Тян благодарно посмотрел на дядю Вэй:


«Спасибо дядя Вэй!…» — Е Тян проговорил и сразу же закрыл глаза.


Он действительно был очень благодарен Вэй Хун Цзюну и понимал, что теперь в долгу перед дядей Вэй. Однако он сейчас думал о другом. Как быстрее увидеться с учителем.


В 8:50 минут Е Тян приземлился в аэропорту Нанкина. Потратив 800 юаней, он взял такси прямо до горы Мяошань.


Туда он добрался уже около 10 часов утра. Е Тян уже прошел мимо деревни, где он прожил 10 лет. Однако не заходя туда, он сразу же направился вверх и добежал до покрытого снегом даосского храма.


«Бух!» — раздался хлопок, и Е Тян оттолкнул дверь храма. Горячий воздух сразу же ударил ему в лицо.


«Учитель!»


Увидев лежащего на кровати старого даоса, Е Тян не выдержал, и слезы, которые он сдерживал на протяжении всего пути, полились с его глаз. Он взял рукой и убрал седые волосы, заслоняющие нижнюю часть лица учителя.


Он посмотрел на исхудавшее уже старческое лицо учителя. Оно уже не было таким, как раньше. Ранее старый даос был с юношеским лицом и седыми волосами. Он обучал Е Тяна боевым искусствам, учил грамотности и физиогномике. Вспоминая те сцены и теперь глядя на престарелого даоса, сердце Е Тяна словно резали ножом.


Он хоть и знал, что старость — это нормальное состояние человека, но не мог признать этого факта к своему учителю.


Фэн Куан тоже сразу же прибежал. Увидев Е Тяна, он подошел и похлопал его по плечу: «Сяо Тян, со старым небожителем уже лучше. Он сейчас выглядит намного лучше чем вчера. Не горюй…»


«Брат Фэн, со мной ничего…» — Е Тян вытер лицо от слез и встал.


«Брат Фэн, сестра Ин нуждается в заботе. Ты бы вернулся и присмотрел за ней. Здесь есть я и папа. Мы присмотрим…»


Е Тян и Фэн Куан не прекращали общаться. И он уже знал, что Ван Ин в прошлом месяце родила девочку. Сейчас уже прошел месяц, поэтому Фэн Куан все же прибежал помочь.


«Е Тян, с твоей сестрой Ин все в порядке…»


Е Тян перебил Фэн Куана: «Брат Фэн, слушай меня. Ты вернись. Как только учителю станет лучше, я спущусь с горы и проведаю вас с сестрой…»


«Хорошо, если что — звони мне…Нужно ли мне подготовить…?»


Фэн Куну уже было больше 30 лет, и он уже понимал немало вещей. Его слова о подготовке подразумевали — подготовиться к похоронам старого Даоса.


«Не говори ерунды. Мой учитель еще как минимум проживет два года…»


Е Тян хоть и говорил твердо, но тоже знал, что ранее старый даос должен был прожить два года. Но после нынешнего происшествия, если он сможет продлить год его жизни — то это уже будет идти против воли неба.


А когда Фэн Куан ушел, Е Тян прощупал пульс старого даоса и почувствовал, что пульс стабилизировался. После этого он немного успокоился. Он дал еще один лист женьшеня старому даосу и подмигнул отцу.


«Ты так быстро вернулся! На самолете?»


Два человека вышли за даосский храм.


Хоть Е Дун Пину не нравилось, что сын учится всяким вещам у даоса, но не мешал ему почитать старого даоса, как бога. И когда Е Дун Пин увидел старого даоса, то самому ему стало горестно.


«Пап, я здесь. Все хорошо. Вы…вы бы съездили в Пекин. Я…я нашел младшую тетю.»


После известия об учителе, Е Тян словно намного созрел. Он целую ночь думал о многом. И о поступке, что не рассказал отцу про тетю. Ведь если операция пройдет успешно, то все будет хорошо. Но если операция пройдет неважно и будет угрожать жизни, то что? Если отец не сможет увидеться с ней, тогда он всю жизнь будет об этом сожалеть.


Поэтому в этот момент Е Тян обо всех делах в Пекине выложил отцу. Ничего не утаил. Даже про продажу ритуального сосуда рассказал.


«Сяо Тян, ты…ты говоришь правду?»


По мере рассказа Е Тяна лицо Е Дун Пина постоянно менялось. А когда он услышал о болезни сестренки, то его сердце сильно сжалось. Он жалел, что нельзя сейчас же оказаться в Пекине.


Но когда он услышал, что Е Тян — уже человек, у которого есть миллион, Е Дун Пин просто застыл. Он вовсе не думал, что сын, который проучится полгода в университете, уже превзойдет его.


Нужно понимать, что Е Дун Пин упорным трудом, работая все эти года, смог заработать только максимум несколько сотен тысяч. Неужели он зря ругал Е Тяна за его учения?


Увидев такое выражение отца, Е Тян достал из кармана телефонную книжку и показал на один номер: «Пап, это номер старшей тети. Ты позвони ей, и сразу все узнаешь…»


Получив телефонную книгу, Е Дун Пин дрожащими руками взял телефон, который оставил Фэн Куан в храме и направился подальше. Он не хотел, чтобы сын видел, как он теряет контроль.


«Послезавтра, должно быть ясно…»


Е Тян смотрел, как с неба падали снежные хлопья и в сердце ощущал ясность. Была еще одна причина, почему он прогнал Фэн Куана и отправлял отца в Пекин. Он хотел провести некоторый обряд над даосом и не хотел, чтобы кто-то это видел…
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Глава 132: Против превратностей судьбы. Ч2



Так называемая версия «противиться воле неба и изменить судьбу» — вовсе не федеральные предрассудки. Такие вещи берут начало еще с древнейших времен.


В романе Троецарствия, когда Чжугэ Лян сражался против Сыма И в крепости Лушань, он уже был тяжело болен. И чтобы отбить грубые войска Вэй, он хотел отстрочить смерть на 20 лет. Тогда он поставил шатер в поле и приказал расставить вокруг шатра 49 чашек со свечами. Только от войск Вэй подул ветер, который задул все свечи. Отчего Кунмин сказал, что у жизни и смерти есть судьба. И не прошло много времени, как он погиб.


Хоть это было упомянуто в романе Троецарствие. Однако такая расстановка дошла и до наших дней. Однако многие считают, что это вымысел.


Только Е Тян знал один метод из наследственного учения Ма И — метод продления жизни 7-ми ламп.


Однако он был немного не похож с методом, описанным в романе. Е Тян собирался с помощью 7-ми ламп связаться с инь янь и завращать энергию инь и янь в человека. Однако это займет 7 дней и 7 ночей, и в это время может произойти все, что угодно.


Но в таком процессе любая маленькая ошибка может привести не то, что к ранению человека, но и полностью израсходовать жизненные силы.


Однако перед ним лежал учитель, который продлевал себе жизнь благодаря женьшеню. И по подсчетам Е Тяна, он сможет продержаться 3-5 дней. Тем более он не может открыть глаза и рот. Поэтому Е Тян решил расставить эту расстановку.


Если все получится, то самое меньшее — он сможет продлить жизнь старому даосу на один год, если нет, то Ли Шань ничего не потеряет и уйдет в мир иной в установленный час.


«Сяо Тян, папа позвонил твоей тете. Завтра я поеду в Пекин…»


И пока Е Тян обдумывал метод, Е Дун Пин уже поговорил с сестрой. Его глаза покраснели. По сравнению с полуживым старым даосом, новость о сестрах Е Дун Пина еще сильнее потревожила. Он очень жалел, что нельзя сразу же оказаться в Пекине.


«Сяо Тян, отец съездит туда и через три дня вернется.»


Е Дун Пин знал, что оставлять сына здесь вот так — неправильно, но и по родным он сильно соскучился.


Услышав отца, Е Тян махнул рукой: «Пап, я знаю, что ты не веришь в Фэн-шуй. Но я должен провести обряд моления у неба для учителя. И в течении 10 дней не нужно кому-либо беспокоить меня. Поэтому ты бы остался в Пекине на несколько дней дольше…»


«Сяо Тян, ты…ты уверен?»


Е Тян и Е Дун Пин уже долгое время вместе, и их отношения были всегда очень тесные. Однако Е Дун Пин еще ни разу не видел настолько серьезного сына.


«Па, неважно — прав я или нет, но учитель учил меня более 10 лет. И я должен оказать ему почет, как ученик. Ты можешь на протяжении 10 дней не беспокоить меня?» — Е Тян говорил очень серьезно. Он для старого даоса был как внук. И раз он решил ради него пойти против воли небес, то должен хорошо подготовиться.


Глядя на настрой сына, Е Дун Пин в итоге кивнул головой: «Хорошо. Сяо Тян, папа попросит тетю Эр Тэн каждый день приносить вам куриный суп…»


«Не нужно. Па, скажи тете, чтобы не приходила сюда.» — Е Тян раздраженно проговорил. Чжугэ Лян хорошо подготовился, чтобы продлить свою жизнь, но из-за мелкой неожиданности все провалилось. Чжугэ Лян пожертвовал своей жизнью и умом. Е Тяну будет стыдно не воспользоваться его опытом.


«Хорошо. Ты тогда будь повнимательнее…»


Е Дун Пин знал, что сын привык жить в горной местности и, глядя на комнату старого даоса, прошептал: «Со старом Ли если что-то случится, ты позвони мне. Я одену ему траурную холщовую одежду!»


«Не говори так хорошо?» — Е Тян еще раздражёнее ответил: «Я — его ученик, почему такие вещи будешь ты делать…»


«Говнюк, ладно я тогда пошел.» — Е Дун Пин горько улыбнулся. Яйцо учит курицу.


«Па, как приедешь в Пекин, позвони своей невестке и скажи, что я некоторое время буду занят.» — Е Тян добавил, отчего Е Дун Пин поскользнулся и упал.


Этот парень все больше и больше становится наглее.


…


Как только отец Е Тяна ушел, сам Е Тян быстро встал и позвонил Фэн Куану. Он сказал ему, чтобы Фэн Куан нашел и собрал у селян керосиновые лампы 70-80 х годов. Это как раз подходящая вещь для расстановки.


На третий день Фэн Куан нанял нескольких селян и принес на гору более 60 керосиновых ламп. Также он еще принес 20-ти килограммовое ведро керосина. Потом Е Тян всех их прогнал с горы.


Эти три дня Е Тян сам не сидел без дела. Каждый день он использовал чайник из исинской глины, из которого старый даос пил чай. На рассвете, когда даос обычно пил чай, Е Тян собирал в чайник утреннюю росу на склоне горы и затем кипятил ее несколько дней в плотной посуде.


Для того, чтобы никто их не беспокоил, Е Тян также срубил немало бамбука и с двух сторон храма расставил на малой тропинке расстановку 9 дворцов 8-ми триграмм Ицзина. Да еще внес свои изменения. И теперь, чтобы подняться на гору, нужно будет сначала пробить расстановку.


Что касается провианта для себя, Е Тян тоже хорошо подготовился. Он собрал на горе купену сибирскую и кедровые орехи, которые находились у старого даоса. Этого как раз было достаточно, чтобы пополнять запас изначальной ци в своем теле.


Более важным было то, что эти вещи можно есть. И хоть суп тети очень вкусный, но его нельзя держать 7 дней. Ведь когда будет работать формация, то нельзя будет зажигать костер.


На второй день, когда прекратил падать снег, луна уже ярко светила над небом. И после двух дней подготовок Е Тян, наконец, приступил к расстановке.


В это время комната, где лежал старый даос, уже тоже была изменена. Е Тян кроме кровати даоса, которая стояла по центру, все вещи вынес в другую комнату. А тот чайник с росой он положил у изголовья кровати.


Продление жизни 7 ламп связаны с большим ковшом большой медведицы. Во-первых, нужно поставить 7 масленых ламп в соответствии с расположением звезд большой медведицы. Потом он расставил еще 49 ламп снаружи вокруг.


Будучи представителем 49-го поколения учения Ма И, Е Тян с 7-8 лет уже отлично определял расположение большого ковша и их 7 звезд.


После того, как он зажег 7 ламп одну за другой, Е Тян в соответствии расположения звезд большой медведицы Дубхе (альфа), Мерак (бета), Фекда (гамма), Мегрец (дельта), Алиот (эпсилон), Мицар (дзета) и Алькаид (эта) расположил их вокруг бамбуковой кровати старого даоса.


Затем Е Тян разложил в комнате 49 керосиновых ламп и зажег их все. В итоге, он держал одну масляную лампу в руках и стоял перед кроватью учителя. Его взгляд пристально был устремлен на стрелки часов.


И когда часы показали на 11 ночи, как говорится — первый большой час суток, Е Тян сразу же зажег последнюю лампу и повесил ее у изголовья кровати. Она была самой важной среди 7-ми ламп, продлевающих жизнь.


И когда Е Тян повесил последнюю лампу, одна мощная энергия, которую нельзя было остановить, внезапно подула со всех сторон в храме. Эта энергия взвилась к небесам, словно перекликалась со звездами.


«Эй Том, быстрее подойди. В небе звезды, словно стали ярче светиться…» — в Сша, в пункте астрономических наблюдений один штатный сотрудник крикнул.


Он был удивлен, ведь звезды светили ярче.


Китай, Юннань около Гуйчжоу.


Один усатый мужчина вышел из деревянной избы и посмотрел в небо.


В Гонконге, Тайване, Индии и южной Азии, в нескольких местах на планете некоторые люди почувствовали, что на земле и небе изначальная ци изменилась. Она стала хаотичной. Они то и дело смотрели в небо и не могли определить, что происходит?


Прошло много времени, после чего они перестали обращать внимание на это. Ведь они не верили, что в это время, когда магия пришла в упадок, кто-то может одурачить небесный механизм, пойти против воли неба и изменить судьбу. Потому что они сами этого не могут.


В то же время стоящий в комнате Е Тян намного лучше тех людей ощущал, как изначальная ци поменялась, словно вся изначальная ци горы собралась в этой комнате. Она была настолько густой, что сложно было дышать.


Ощутив, что изначальная ци начала хаотично вращаться, Е Тян начал вращать пальцами, перед собой вырисовывая траекторию. Его таинственные движения сложно было понять. В итоге он крикнул громко: «Болезнь!»


И после крика Е Тяна хаотичная изначальная ци внезапно остановилась, и далее по траектории Е Тяна эта ци направилась в расстановку. Жизненной ци было много, и эта жизненная ци через расстановку стала погружаться в тело старого даоса.


Увидев, что все получилось, Е Тян обрадовался и начал отходить в сторону 9-ти дворцов, шаг за шагом выходя из комнаты.


И как только Е Тян вышел за пределы формации, его ноги обмякли, и он рухнул на землю.


«Кхе-кхе.» — Е Тян кашлянул и алой кровью озарил еще не растаявший снег.


Нужно понимать, что Е Тян хоть и хорошо чувствует поток энергии инь и янь, но в расстановку он привлек огромное количество энергии. Он на своих же каналах испытал мощное давление, отчего и получил урон. Если бы он не культивировал свои каналы и свое тело несколько лет, то его тело не выдержало бы такого натиска до конца завершения расстановки.


Однако теперь поток изначальной ци поглощался формацией, и жизненная ци вливалась в тело учителя. От этого ощущения в глазах Е Тяна была радость. У него получилось. Главное, чтобы в течении 7-ми дней ничего непредвиденного не произошло. И тогда у него получится сотворить чудо, которое уже на протяжении тысячи лет никто еще не делал. Менять свою кровь на продление долголетия учителя — Е Тян легко готов пожертвовать.


Через три дня на глазах Е Тяна появились красные полоски. Однако он уже видел, как изначально бледное лицо учителя зарумянилось, и его тело начало наполняться жизнью.


он же просвещенный Чжугэ Лян

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 133: Против превратностей судьбы. Ч3



«Этот метод 7-ми ламп, продлевающих жизнь, обычному человеку точно не под силу. Твою мать, еще один день…»


Е Тян осторожно долил керосин в одну лампу и сел перед дверью. Все его цзинь, ци и шэнь были высвобождены. У него почти уже не оставалось энергии.


В это время он выглядел не лучше грязного попрошайки. Изначально его чистый пуховик теперь от талой воды и растаявшего снега полностью испачкался, а его волосы испачкались и были перемешаны. Лицо Е Тяна побледнело и похудело, а на его глазах появились большие впадины. Более того, его волосы чуть выше ушей немного поседели.


Посидев немного на холодном полу, Е Тян встал и зашел в другую комнату. Там он достал вымытую купену сибирскую и начал грызть ее корень. Хоть на вкус она была очень горькой, но после нее цзинь, ци и шэнь у него немного восстановились.


Этот метод 7-ми ламп продления жизни намного сложнее, чем думал Е Тян. Потому что солнце и луна на небе сменяют друг друга, и изначальная ци становится то сильной, то слабой, что приводит в хаотичность расстановку. Поэтому Е Тяну приходилось ночью вливать свою изначальную ци в расстановку.


Все время Е Тяну нужно следить за расстановкой, а один раз вливая изначальную ци, Е Тян только одной крови выплевывал целую миску.


И так целых 6 дней он провел без сна и отдыха. Каждый раз вливая свою изначальную ци, дух и душа Е Тяна истощились до предела. И если бы он с детства не закалял себя, то давно бы рухнул.


Съев два корня купены сибирской, Е Тян встал и около дверей в храм сделал зарядку. Делая дыхательную зарядку, он восстанавливал свою ци.


Слабая изначальная ци неба и земли постоянно входила в тело Е Тяна, благодаря этому каналы Е Тяна постепенно начали увлажняться. Только немного этой изначальной ци для Е Тяна было — как чашкой воды тушить пожар.


Время уже шло к вечеру. И когда на небе появилась первая звезда, Е Тян снова вошел в комнату и начал вливать в расстановку свою ци. Изначально стабильное положение изначальной ци, словно испытав какое-то волнение, стало более хаотичным.


«Блять, неправильно?»


Сегодня изначальная ци словно была намного мощнее чем в предыдущие дни. Е Тян уже выпустил все свои скрытые силы, но по-прежнему не мог держать под контролем изначальную ци. Он ощущал, что теряет контроль над формацией.


Е Тян про себя понял что нужно спешить и, прикусив кончик языка, заставил свой разум проясниться. Двумя руками он снова перед грудью начал вычерчивать разные узоры, затем крикнул: «Болезнь!»


Безумная изначальная ци снова успокоилась. Е Тян кашлял кровью, и его самочувствие до предела ухудшилось.


Он увидел, что циркуляция изначальной ци стало спокойнее, и вышел из дома. И как только он вышел, упал. Е Тян потерял сознание.


Неизвестно как много времени прошло, но когда Е Тян очнулся, то ощутил тепло. Он открыл глаза, и зимнее солнце освещало его тело. Е Тян хотел с помощью правой руки опереться и подняться, но заметил, что его рука обмякла и не слушалась его.


«В этот раз, похоже, сильно заболел…» — Е Тян горько улыбнулся.


Изначальная ци много раз атаковала его в ответ, поэтому то, что он после вчерашнего не погиб — уже большая удача.


Закрыв глаза, Е Тян еще провалялся греясь на солнце. В обед он, придерживаясь за дверь, встал, взял телефон и дошел до места, где ловил сигнал. Он набрал номер:


«Брат Фэн, принеси на гору еды. Нужно восстановить силы…»


Расстановка хоть и начинает работать в 11 ночи, однако заканчивает в полдень. Первый большой час — как раз в 1 обеда. Получается, что у него еще 2 часа в запасе. А пока Фэн Куан приедет с уездного города, пройдет 3 часа. Поэтому Е Тян не беспокоился, что Фэн Куан нарушит формацию.


К тому же успех или поражение формации уже не зависит от Е Тяна. Задумать дело — зависит от человека, завершить дело — зависит от бога. Теперь он молился, чтобы его учитель все же оказался везунчиком. Получится ли ему быть первым человеком, кто за тысячу лет продлил жизнь человеку.


Когда время пришло к 1 обеда, Е Тян внезапно ощутил, что изначально обильная жизненная ци комнаты да и всего даосского храма мгновенно исчезла. Словно черная дыра поглотила всю жизненную ци.


Е Тян дрожащими руками, используя все силы, отодвинул дверь и сразу же посмотрел на лампу, которая была у изголовья кровати. И когда он увидел, что лампа по-прежнему горит, Е Тян вздохнул.


Потом он сразу посмотрел на лицо учителя и заметил, что лицо учителя еще больше зарумянилось, и хоть оно не было как 10 лет назад, как у младенца. Однако уже и не было мертво-темного цвета. Мертвая ци, исходящая от него, полностью исчезла.


«Учи…учитель!» — Е Тян тихонько крикнул.


Словно услышав ученика, старый даос медленно открыл глаза и оценивающе посмотрел вокруг.


«Метод 7-ми ламп, продлевающих жизнь?»


Когда старый даос заметил масляную лампу у кровати и вокруг расставленные лампы, то он просто изумился. Он хотел, опираясь рукой, встать. Только оказалось, что в нем было силы столько же, сколько и в Е Тяне, то есть он был вовсе бессилен.


Как говорится: болезнь обрушивается — как шквал, а выздоровление тянется — как шелковая нить. Хоть смертельная ци уже была ликвидирована методом продления жизни 7-ми ламп, но он еще не мог, как дракон или тигр, делать что хочет. Ему еще нужно время, чтобы восстановиться. И тогда он уже сможет зажить нормальной жизнью.


Увидев рядом с собой чайник из исинской глины, старый даос сразу же припал к нему и из носика чайника стал высасывать всю изначальную ци в чайнике. Благодаря чему у него появилось немного силы.


«Сяо Е, расстановку продления жизни 7-ми ламп ты установил?»


Когда тело даоса среагировало на изначальную ци, его состояние стабилизировалось. Он понял, что Е Тян, стоящий около дверей, сделал все это. Оказывается, ученик пошел против воли небес. Он удержал его и вернул обратно. Хотя он уже был одной ногой в зале Ямы-Раджа.


«Учитель, вы, с…с..вами все в порядке?» — опираясь на дверь, Е Тян спросил слабым голосом. Однако на его лице была радостная улыбка. Он, наверное, еще не был настолько рад.


«Ребенок, ребенок, к чему? Это…зачем?» — глядя на впадины в глазах Е Тяна и поседевшие волосы, уже давно привыкший к смерти и уж точно подготовившийся к ней старый даос не выдержал и пустил слезы. Они текли у него по щекам.


Хоть он не знал, как Е Тян смог провести расстановку продления жизни 7-ми ламп, но Ли Шань Юань знал, что Е Тян разворачивая эту технику, укорачивает себе жизнь по меньшей мере на 10 лет. Если не появятся у него другие препятствия.


Ради того, чтобы старик, которому уже исполнилось больше 100 лет, Е Тян потратил свою жизнь. Старому даосу это было сложно перенести.


«Учитель, ученик говорил, что позаботится о вас. Вы не дождались меня, вот я и попросил бога, чтобы он дал мне время…»


Только перед старым даосом Е Тян показывал свои истинные чувства. И от его искренней чистоты сердца у старого даоса еще стремительнее потекли слезы.


Е Тян сам знал, какой ущерб он себе причинил, вылечивая старого даоса. И глядя на то, как мучается даос, проговорил: «Учитель. Если я смогу прожить также как и учитель 120 лет, то — что для меня 10 лет. Разве это важно?»


«Самое большее чем учитель гордится в этой жизни — это то, что взял в ученики такого человека, как ты…» — услышав Е Тяна, старый даос вздохнул.


Он прожил два века и пережил много бурь и гроз. За всю жизнь сколько он не старался достичь высот в своих техниках, но это у него не получалось до старости. А тут его ученик уже превосходит его.


«Хе-хе, конечно. Имея такого ученика — как я, вы станете знамениты в подпольном мире. Вам можно ничего не бояться.» — Е Тян рассмеявшись проговорил.


Е Тян относительно этого говорил верно. Что в боевых искусствах, что в магии — все мастера набирают себе учеников, потому что в молодости у всех выдающихся людей есть враги. Только когда наступает старость, силы мастеров уже не те. И кто знает, вдруг придут старые враги рассчитываться за прежние обиды. Тогда мастера и набирают себе учеников, чтобы вырастить из них последователей и чтобы в старости о них могли хорошо позаботиться. Часто мастера лучше воспитывают учеников, чем собственных сыновей. А Ли Шань Юань прожил в горах уже несколько десятков лет. И кто знает, возможно он как раз скрывается от кого-то.


«Ты только и умеешь хвастаться мальчик. М? Звонят?»


В этот момент резкий звонок телефона прервал разговор обоих. Когда Е Тян принял звонок, раздался голос Фэн Куана: «Е Тян, я дошел до горы. Только…на гору не подняться, словно демон построил стены. Как не пробую подняться, не получается пройти эту бамбуковую рощу…»


«Брат Фэн, ты выйди из бамбуковой рощи и затем снова подойди к бамбуку. И первый же бамбук вырви. Затем, когда пройдешь 3,6,9 шагов, вырви бамбук справа с земли. Потом ты сможешь подняться на гору…»


Услышав Фэн Куана, Е Тян сильно обрадовался. Однако у него не было сейчас сил спускаться вниз и снимать формацию. Он мог только инструктировать Фэн Куана, как вырвать бамбук.


«Е Тян, Е Тян, ты где?»


Через 10 минут перед даосским храмом появился Фэн Куан. Он кричал. И еще не успел Е Тян ответить, как дверь открылась.


«Стар….старый небожитель? Вы….вы воск…воскресли?»


Зайдя в храм и увидев в комнате повсюду масляные лампы и лежащего в кровати старого даоса, Фэн Куан просто застыл. Он не смел верить своим глазам. Он даже тыльной стороной руки протер глаза снова.


Ведь 7 дней назад он сам видел старого даоса на последнем дыхании. И если бы не женьшень, то старый даос уже погиб бы. А теперь старый даос вроде не похож на приведение и на мертвеца тоже не похож?


«Стар….старый небожитель, а где Е Тян?» — после того, как Фэн Куан пришел в себя, он понял, что еще не видел Е Тяна.


«Фэн…брат Фэн. Я…я сзади двери…» — за Фэн Куаном раздался слабый голос Е Тяна.


владыка ада, верховный судья потустороннего мира
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Глава 134: Поседел за ночь



«Ты…ты… Е Тян?»


Услышав Е Тяна, Фэн Куан сразу же развернулся. Однако когда увидел седого молодого человека, то испугался, словно увидел демона. И заикаясь отошел назад на три шага.


На полу стояло полно керосиновых ламп, и Фэн Куан сбил немало их, пока отходил. Е Тян усмехнулся про себя, если бы он раньше позвал этого парня, то формация могла была быть нарушена. Хорошо, что он позвал его только сейчас. Иначе бы все его труды пошли коту под хвост.


Е Тян обессилено помахал рукой и сказал Фэн Куану: «Брат Фэн, можешь меня поддержать и передай мне еды..»


«Действительно, сяо Тян?» — в этот раз Фэн Куан действительно поверил, что это Е Тян, и охрипшим голосом сказал.


«Старый…старик. Ты…что ты сделал с ним? Почему Е Тян постарел?»


Глядя на постаревшее и впалое лицо Е Тяна, и повернув голову и увидев помолодевшее лицо старика, Фэн Кун словно о чем-то догадался. Он подбежал к кровати, схватил старого даоса за воротник и стал кричать на него.


Как полагал Фэн Куан, Е Тян за несколько дней постарел, а старик помолодел. Из этого следует, что скорее всего старик забрал молодость Е Тяна. Если бы здесь была девушка на месте Е Тяна, то Фэн Куан точно бы сказал, что старик за счет девушки восполнил свою энергию янь.


Хоть Фэн Куан все эти годы уважал и побаивался Ли Шань Юаня. Однако Е Тян для него уже стал родным человеком, поэтому он гневался сейчас на старика больше чем боялся.


«Дурень, иди лучше поддержи Е Тяна..»


Хоть старик сейчас был немощным, но он все же не позволял Фэн Куану притеснять себя. Махнув правой рукой, он указал на Е Тяна. Фэн Куан странным образом ощутил, что его руки словно стали мягче, и он не мог больше держать старого даоса за воротник.


«Брат Фэн, что ты делаешь?»


Глядя на то, как Фэн Куан накинулся на учителя, Е Тян поднялся, держась за дверь. Он так много сил и энергии потратил, чтобы вернуть учителя. А если Фэн Куан сейчас отправит старого даоса обратно на тот свет, то это будет просто анекдот.


Старый даос уже навредил Фэн Куану, поэтому он не смел больше трясти его и сразу же подбежал к Е Тяну: «Е Тян, что…что этот старый монстр с тобой сделал?»


«Не говори ерунды! Это мой учитель, а не монстр…» — Е Тян раздраженно посмотрел на Фэн Куана и далее продолжил: «Я использовал расстановку, чтобы пойти против воли небес и продлить жизнь учителю. Только за это пришлось заплатить. Ничего, это только на время.»


Современная медицина говорит, что печаль, горе, нагрузка на работе может ускорить процесс старения.


В Сша вовсе был случай, где один человек среднего возраста от горя за неделю поседел на всю голову. И у всего есть причина.


А Е Тян за 7 дней ради поддержания формации затратил немало энергии и духовных сил. Он довел себя до предела за это время. Поэтому то, что его волосы поседели — имеет смысл.


Е Тян и сам видел по свисающим спереди волосам, что они поседели. Однако это его не заботило, главное — учитель вернулся. И ради этого он готов выплатить любую плату.


«Е Тян, точно все в порядке?» — Фэн Куан с сомнением спросил.


«Ничего. Ты лучше дай мне поесть.» — Е Тян уже давно проголодался. Он бы давно выхватил бы еду, если бы не был настолько обессилен.


Не говоря уже о том, сколько времени он нормально не питался. А в этот раз куриный суп Ван Ин хоть и был горячий, но он сразу сделал несколько глотков. Как раз у Ван Ин прошел месяц после родов, и она уже могла заниматься по дому и готовить пищу. Е Тян после нескольких глотков, налил суп в крышку термоса и также напоил старого даоса. От супа оба зарумянились и ощутили прилив сил.


Глядя на Е Тяна, Фэн Куан осознал, что недавно не так уж и хорошо себя вел. Он извиняющимся взглядом посмотрел на старого даоса и почесал затылок.


Почувствовав запах керосина, Е Тян сморщил лоб и, глядя на Фэн Куана, сказал: «Брат Фэн, не стой без дела. Помоги мне убрать лампы. И кстати, никому не рассказывай про мою расстановку.»


«Хорошо, вы отдыхайте. Я все сам приберу.» — Фэн Куан не отказывал и сразу, засучив рукава, начал выносить лампы на улицу.


Однако когда он был снаружи, все же тайком позвонил Е Дун Пину. И хоть Е Тян просил его никому не рассказывать про расстановку, Фэн Куан все же рассказал, что Е Тяну стало хуже, и попросил Е Дун Пина побыстрее возвратиться.


С другой комнаты Фэн Куан притащил кровать и положил на нее Е Тяна. Е Тян как только коснулся подушки головой, сразу же уснул. Он 7 дней и ночей не спал и потратил так много сил.


А старый даос был рядом, и хоть он сомневался насчет того, как Е Тян провел расстановку продления жизни 7-ми ламп. Однако ему оставалось прикрыв глаза ждать, когда очнется Е Тян.


А Е Тян уснул на целых 48 часов. И когда он открыл глаза, уже миновало 2-е суток.


«Па, ты почему приехал?» — Е Тян только открыл глаза и сразу увидел около себя собственного отца. А повернув голову, недалеко на стуле он увидел Ван Ин, которая со слезами на глазах смотрела на него.


«М? Сестра Ин, так холодно. Почему ты пришла?»


Он не видел Ван Ин полгода, а она же к нему относилась, как к родному братику.


«Сяо Тян, ты…ты…что с тобой?» — Ван Ин изначально сдерживала себя, но как только Е Тян очнулся, она больше не могла сдерживать плач и зарыдала на всю комнату.


«Хе, со мной все в порядке. Сестра не плачь.» — увидев слезы Ван Ин, Е Тяну тоже горько стало на сердце. Он сразу сказал: «Ах, голова болит. Сестра, ты плачешь, и у меня голова болит…»


«Сестра не плачет. Не буду плакать. Сяо Тян, ты только очнулся, поспи еще хорошенько.» — услышав Е Тяна, Ван Ин сразу прекратила плакать. Однако ей было больно на сердце, когда она смотрела на его седые волосы. Слезы ручьем текли у нее по щекам.


«Сестра, со мной все в порядке. Не нужно плакать.» — Е Тян посмотрел вокруг и заметил, что рядом нет старого даоса:


«А где мой учитель?»


В комнате кроме Е Дун Пина и Ван Ин никого не было.


«Старый Ли Шань пошел собирать тебе полезных трав с Фэн Куаном. Они скоро должны вернуться.» — Е Дун Пин сразу ответил, однако он с сомнением спросил: «Е Тян, ты скажи честно. Что случилось? Почему старый Ли Шань так вылечился?»


По правде говоря, вчера когда приехал Е Дун Пин и увидел старого даоса, то действительно испугался. Ведь уже 120-ти летний даос выглядел словно на 10 лет моложе. И если бы не дневной свет, то он принял бы его за приведение. Ведь на щеках даоса был румянец.


«Па, я говорил, что ты не поверишь. Не нужно спрашивать. Я ведь должен был молить о счастье учителя…»


Увидев, что отец еще хочет задавать вопросы, Е Тян махнул рукой и сказал: «Пап, был бы ты на его месте, то я также бы поступил. Не нужно спрашивать. Лучше помоги мне проявить заботу об учителе!»


«Это…это воскресительное чудо — действительно ваше учение?» — услышав сына, Е Дун Пин был ошеломлен.


Он не думал, что учение, которое он постоянно презирал, оказалось настолько эффективным. Кому рассказать, наверное кроме стариков, которые многое повидали на своем веку, наверное больше никто не поверит.


Однако здесь, перед ним, его сын честно все говорил. Е Дун Пин и сказать ничего не мог. Е Тян, оказывается, умеет продлевать жизнь?


«Па, некоторые вещи сложно понять. Но тебе не нужно спорить…» — Е Тян покачал головой и не хотел, чтобы отец смотрел на него как на монстра.


«Маленький Е, проснулся?»


Пока отец с сыном разговаривали, старый даос уже вернулся обратно. Он подошел к Е Тяну и сразу же проверил пульс.


А после этого, подняв голову, сказал Е Тяну: «Я приготовил для тебя рецепт, который восстановит твое долголетие. Если добавить к этому дыхательные упражнения, и за 5 лет ты вернешь свое долголетие.»


«Учитель, со мной все в порядке. Вы как смогли так быстро восстановиться?»


Он посмотрел на учителя и был также поражен, как и отец. Старый даос теперь выглядел, как десять лет назад.


«Ребенок, ты думаешь, что идти против неба — просто?» — он усмехнулся и сказал: «Потом поговорим. Ты сначала хорошо подлечись, и потом учитель задаст тебе некоторые вопросы…» — хоть старый даос говорил спокойно и свободно, однако на сердце у него уже был груз.


Хоть Е Тян пошел против неба, но старому даосу осталось самое большее — полгода. И когда придет время, он умрет не от болезни.


Е Тян тоже это понял, услышав старого даоса. Он также погадал по лицу и сразу же все увидел. В этот момент от тела старого даоса исходил старый механизм, и легко можно было увидеть ограниченное время старого даоса.


«Па, как тети?»


Некоторые вещи Е Тян должен был обсуждать со старым даосом наедине, поэтому он сразу сменил тему для разговоров.


«Со всеми все хорошо. Старшая тетя собирается вернуть Сыхэюань. И когда придет время, я хочу младшую тетю перевезти туда. Там для нее будет лучше. Как раз быстрее поправится…» — услышав вопрос Е Тяна, Е Дун Пин сразу же обрадовался. В этот раз он вернулся в Пекин и добился взаимопонимания с сестрами. Теперь груз на сердце, который долгие годы лежал у него, он спал…
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Глава 135: Отчисление



«После нового года папа отправится в парк Пан и устроит там лавку. Антикварный бизнес там должен хорошо пойти, и следить за тобой там будет удобнее…»


Культура Пекина намного превосходит культуру провинции Цзяннань и их городов. Если бы не обиды прошлого, то Е Дун Пин давно бы там обосновался.


Услышав слова отца, Е Тян немного подумал и сказал: «Пап, это…хорошо. Верно, возьми из моей сумки карту. Пароль — мое день рождение, на карте есть 700 тысяч. Ты оставь мне несколько сотен, а остальное забери себе. Нужно отремонтировать Сыхэюань…»


«Зачем отцу твои деньги? Тебе мальчику не нужно заниматься взрослыми делами. На мои деньги отремонтируем Сыхэюань. Не нужно тебе беспокоится. Э…что касается тех 300 тысяч, которые ты дал тете. Это ладно. Это ты помог тете…» — Е Дун Пин изначально хотел вернуть 300 тысяч Е Тяну. Однако в прошлом году его обманули со сделкой, поэтому у него до сих пор все деньги в обороте. Поэтому он сейчас испытывает финансовые сложности. Даже для того, чтобы ему открыть лавку в Пекине, теперь нужно закрыть лавку в Сучжоу. Поэтому, когда он говорит про деньги, слова у него встают поперек горла.


Услышав слова отца, Е Тян улыбнулся и глядя на него сказал: «Ладно пап. Эти деньги сын дает тебе. Тем более тот Сыхэюань сдавался в аренду. Теперь его нужно отремонтировать, и 100-200 тысячами там не обойдешься. Просто закрыть одну лавку у вас не получится.»


Е Тян учился на архитектурном факультете не зря. И хоть Сыхэюань семьи Е довольно в неплохом состоянии, однако передние и задние дворы, парк, 12 комнат, уборные, кухни — все это нужно отремонтировать. И Е Тян не преувеличивал оплату за ремонт.


«Это…не нужно спешить с ремонтом…» — Е Дун Пин покраснел от слов сына. Он думал отреставрировать Сыхэюань постепенно. Денег в кармане мало, что теперь поделаешь. Тем более еще деньги нужно оставить сестре на операцию.


«Па, эти деньги ты сам возьми на пользование. К тому же, на открытие лавки понадобятся деньги. Мне, чтобы провести два года с учителем, не нужно много денег…» — услышав отца, Е Тян улыбнулся и сразу сказал, что надумал.


«Ты и в обычное время тратишь немало денег. Что…что? Ты два года проведешь на горе?» — Е Дун Пин сказал несколько слов и только потом опомнился.


«А как учеба? Ты же не можешь забросить учебу!»


«Па, учитель уже стар. И если он снова упадет, сыну еще раз придется идти против небес?» — Е Тян видел, что старый даос тоже хотел что-то сказать, но махнув рукой перебил его: «Учитель, я знаю, что вы хотите. Я помогу вам восстановить учение Ма И…»


Ли Шань Юань всю жизнь защищал свое учение, и с его навыками он точно не собирался встречать смертный час, как немощный старикан какой-нибудь.


Поэтому старый даос хотел использовать свою духовную энергию по полной, чтобы восстановить наследственное учение. К тому же он много раз противостоял небу с помощью разных заклинаний. И его тело в ответ много раз получало ответную атаку изначальной ци. В итоге, все его два года быстро израсходуются.


Услышав Е Тяна, старый даос застыл немного и потом спросил: «Е Тян, ты уверен?»


«Конечно. Учитель, об этом потом поговорим!» — Е Тян серьезно покачал головой. Когда он расставлял формацию продления жизни, он много о чем подумал.


«Хорошо, хорошо, хорошо!!!» — Ли Шань Юань взволнованно проговорил три раза хорошо: «Чтобы восстановить учение предков, старый даос и погибнуть не побоится!»


Формация продления жизни 7-ми ламп — это очень серьезное и тяжелое заклинание. Даже старый даос не знал, как точно делать ее. Он думал, что на земле нет человека, кто сможет провести ее.


Но Е Тян не только смог расставить формацию, но и еще изменить природу инь и янь, и противостоять небу. Проживший более ста лет старый даос определенно думал, что Е Тян что-то узнал. Иначе, как он мог бы противиться небу? Е Тян в этот момент вызывал подозрения, о чем частично догадывался старый даос.


«Дядя Ли, это…это… Е Тяну нужно учиться. Тогда…а университет Цинхуа?» — услышав слова Ли Шань Юаня, Е Дун Пин вытаращил глаза. Как можно университет променять на еретические учения?


«Какой университет Цинхуа. Я — старый даос 70 лет назад как раз и преподавал в том университете. Что там такого?» — старый даос при упоминании университета скривил рот. Е Тян еще много раз сможет поучиться в университете. А получить его знания — ему уже будет сложнее. Тем более старому даосу осталось около двух лет, и знания учения Ма И намного важнее.


Увидев, что отец с учителем начали спорить, Е Тян сказал: «Па, тебе не нужно спорить с учителем. Это мое дело, и я сам уже принял решение. И оно неизменно…»


«Что ты знаешь? У тебя нет знаний, культуры. Как ты тогда потом будешь стоять в обществе?» — Е Дун Пин не церемонился с сыном и сразу стал читать нотации.


Е Тян улыбнулся: «Па, для чего учатся в университете? Чтобы после окончания найти работу?»


«Конечно. Неужели ты хочешь вернуться в деревню?» — Е Дун Пин злобно ответил.


Е Тян не обращал внимание на злость отца: «Найти работу, чтобы зарабатывать и содержать жену и семью?»


«Чушь! Без работы как ты будешь зарабатывать?» — Е Дун Пин снова сказал. Только как он выговорил, то почувствовал про себя что-то не то.


Действительно, Е Тян сразу же улыбнулся: «Пап, я недавно заработал миллион. Если взять работу, то сколько лет мне нужно работать, чтобы заработать так много?»


На это Е Дун Пин не находил слов. Если сейчас средняя зарплата 500-600 юаней. То если не пить и не есть, то можно за год скопить 6000-7000 юаней. А чтобы заработать миллион нужно потратить более 100 лет.


«Это…нельзя быть просто ленивым…» — Е Дун Пин понял, что говорит немного не то. Работа для семьи, для того, чтобы прокормить себя, родных и родину… Часто такие лозунги висели на плакатах.


Однако время меняется и люди с ними. Е Дун Пин только сейчас уже сам наверное не думает и верит в этот лозунг. Он сам ведь уже несколько лет занимается бизнесом.


«Па, не беспокойся. Твой сын сможет прокормить себя.»


На самом деле Е Тян сам с трудом принял это решение. Ведь за полгода он завел немало хороших друзей.


Но для того, чтобы учитель спокойно покинул этот свет, он пойдет до конца. Все же он молод и всегда сможет завершить учебу, но у учителя не так много времени.


«Хорошо. Я отправлюсь и попробую взять для тебя академический отпуск. Ты ребенок умеешь наделать хлопот…» — Е Дун Пин покачал головой и беспомощно согласился. Он знал своего сына. И если тот надумает, то определенно сделает по-своему. Даже если старшие будут против, мальчик тайком все же добьется своего.


Только как взять академический отпуск, Е Дун Пин и сам не знал. Ведь университет Цинхуа обладает строгими правилами. Он сам бывший ученик Цинхуа.


Если кто-то хочет взять академический отпуск, то только причина по состоянию здоровья может быть уважительной. И студент должен пройти медосмотр в присутствии человека из университета. Без этого только крепкие связи в университете разве что помогут. Но глядя на позицию Е Тяна, можно было понять, что он никуда не уедет.


*Сын вырос…*


Хоть Е Тян часто шел против воли отца, но в этот раз сын сам выбирал свой жизненный путь. И Е Дун Пин не знал — радоваться этому или огорчаться.


Глядя на Е Тяна, на его бледное лицо и седые волосы, Е Дун Пин сказал: «Еще несколько дней до нового года. Вы двое — дед и внук, лучше спуститесь тоже с горы. Нехорошо оставаться здесь, а в следующем году вернетесь обратно.»


«Хорошо. Учитель, мы тогда после нового года вернемся на гору.» — относительно предложения отца Е Тян был согласен. В этот раз он истратил всю изначальную ци, и это навредило его организму. А на горе мало полезных трав, поэтому им действительно невыгодно здесь оставаться.


Старый даос тоже об этом думал, поэтому уже давно приготовил сверток. И когда он закрыл храм, группа людей спустилась с горы и направилась к дому Е Дун Пина.


***


На второй день, когда Е Дун Пин пошел за новогодними покупками, Е Тян и старый даос сидели на малом дворе. Е Тян как раз собирался рассказать самое сокровенное, что было у него.


«Учитель, теперь настало время. В моей голове есть воспоминания и очень много. Должно быть потребуется год, чтобы полностью привести их в порядок…»


После того, как Е Тян все рассказал, ему стало легче на сердце. Он впервые говорит об этом другому человек и надеется, что последнему.


«Вот оно как. Неудивительно, что учитель наказывал мне не изменять монастырь, а просто реконструировать. Теперь я понял…» — послушав Е Тяна, Ли Шань Юань вздохнул и на сердце у него стало легче. Оказывается, загадки и секреты учения были в храме, только он не знал где именно.


«Е Тян, ты теперь продолжатель учения учителя. И когда учитель скончается, ты возглавишь наш храм…»


Познав все причины и следствия, старый даос прозрел. Затем он отдал сверток Е Тяну. Он дал ему знак, чтобы Е Тян раскрыл сверток.


«Учитель, это…это что? Я…я не хочу уйти от обыденной жизни и закрыться в даосском монастыре!»


Глядя на свидетельство монаха и сертификат служителя культа со своей фотографией, Е Тян сразу же нахмурил лоб.
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Глава 136: Встреча нового года.



«Ты будешь возглавлять храм, и как ты собираешься делать это без сертификата и монашеского свидетельства?»


Старый даос не принимал всерьез слова Е Тяна и, махая рукой, сказал: «Мы тоже не полностью ведем себя как истинные даосы. Никто не будет следить за тобой — есть ли у тебя дети, женатый ты или нет. К тому же Ма И передана тебе. Даже если ты когда-нибудь найдешь твоих братьев, разве они смогут достигнуть тебя?»


В современном мире в истинных учениях и скрытых от мира отшельников ведется отреченное самосозерцание и культивирование, поэтому им запрещается всем жениться.


А такие как школы высшей чистоты, Линбао и другие — у них есть два вида монахов. Те, которые уходят в монастырь и те, кто могут жениться, вступить в брак и жить среди людей.


Что касается школы пути небесных наставников, то сам великий наставник Чжан Даолин имел родственные отношения. И его положение передавалось из поколения в поколения.


«Только…только я действительно не хочу быть даосским монахом!»


В детстве Е Тян не понимал и ему было весело носить даосские вещи, но сейчас он не очень хотел становиться даосским монахом.


С 15 лет, когда он начал путешествовать с даосом, он редко когда надевал даосское одеяние. К тому же он был молод и уже иначе смотрел на то, как общество одевалось.


«Е Тян, ты — единственный ученик, который остался у меня. И если ты не будешь заведовать храмом, тогда правительство заберет храм. И как тогда я — старый даос буду смотреть в глаза предкам?»


Услышав Е Тяна, старый даос стал показательно рыдать. Он плача говорил: «Наше учение Ма И в древности было могущественным учением. А сейчас, если даже наш храм пропадет, тогда мне, старому даосу и после смерти не обрести покой!»


«Учитель, вы… Вы перестаньте так…» — Е Тян уже видел, как дети манипулируют взрослыми. Он и сам в детстве так делал. Но как это делает 100-летний старик, он видит впервые. Поэтому он сразу же похолодел.


«Учитель, я разве отказывался? Вы перестаньте так прикидываться. Вы столько плачете, а слез так и не видно…»


Подумав о красоте пейзажа в храме на горе и о том, что эту красоту может забрать государство, Е Тян тоже не выдержал и согласился.


К тому же можно было понять, что старый даос уже давно подготовился. Е Тян если даже не согласился бы, то старый даос видимо нашел бы другой метод принять его волю. На самом деле, старый даос действительно уже все приготовил. Он запечатал предсмертное письмо для Е Тяна, где все передавал ему. Только Е Тян провел формацию и вытащил его из самой преисподней.


***


Праздник весны все приближался, и в уездном городе ощущение праздника тоже витало в воздухе. Кроме седины на голове, за более 10 дней Е Тян уже полностью восстановился.


Вот пришел последний день лунного года. Фэн Куан и Ван Ин решили тоже новый год встречать в доме Е. Если еще добавить постоянный плач малютки, то изначально тихий дом полностью стал шумным.


Хоть все готовили еду только на новогоднюю ночь, но подготовку начали с утра.


И что удивительно, не важно в семье Е или Фэн Куана, дома сильна инь, а янь слаба. Е Дун Пин с Фэн Куаном во дворе резали кур и заправляли делами по дому. И от такой занятости тоже были довольны.


Даже больной Е Тян не остался без дела. Однако он поддался атаке изначальной ци, а это не восстановишь за пару дней.


«Е Тян, посмотри на улицу. Уже канун нового года, кого это принесло сейчас?» — Е Дун Пин услышал, что кто-то звонил в звонок, но его руки были заняты. Он обдирал петуха.


«Хорошо!» — Е Тян держал в руках одну свежую рыбу и бросил ее в чашу. Вымыв руки, он пошел открывать дверь.


«Цин…Цинь Я, дядд..дядя Ю?» — увидев роскошную легковую машину и двух людей, Е Тян застыл. Он не думал, что в последний день лунного года, приедут Ю Хао Ран и дочка.


«Е…Е Тян, ты…что с тобой?»


Е Тян удивился, а два человека у дверей тем более. Е Тян, который был с черными волосами, теперь поседел. Цинь Я испугалась от такого вида, и даже слезы начали собираться у нее в глазах.


«Это…потом поговорим. Дядя Ю, Цинь Я, входите.» — Е Тян почесал затылок. Про его седину нельзя говорить всем. Поэтому он пропустил их, и когда зашел во двор крикнул: «Па, это дядя Ю и Цинь Я приехали…»


«Хао Ран, редкий гость. Цинь Я, ты все прекраснее и прекраснее…»


Услышав Е Тяна, Е Дун Пин и Фэн Куан вышли радушно встречать их. Особенно Фэн Куан. Он открыл несколько текстильных фабрик, и Ю Хао Ран немало помог ему с этим.


«Друг Е, давно не пили вместе. Фэн, это твоей дочке хонбао. Не говори, что дядя Ю скупой…»


Хоть зародилось сомнение, но сейчас был неподходящий момент допрашивать. Поэтому Ю Хао Ран сейчас здоровался со всеми. Но когда он увидел во дворе прищурившегося под солнечным лучом старого даоса, Ю Хао Ран сразу застыл.


Нужно знать, что Ю Хао Ран решил приехать в канун нового года к семье Е не просто так. Он еще хотел после навестить бабушку по матери Цинь Я, а также спросить про состояние старого даоса.


Но кто ж знал, что старого даоса он сейчас увидит, да еще и в здравии. Тем более судя по лицу старого даоса, не скажешь, что этот человек находится на последнем издыхании.


Подумав об этом, Ю Хао Ран недовольно посмотрел на дочь. Эта девочка до безумства влюблена в Е Тяна и еще нашла повод приехать сюда на новый год. Женщины уже с рождения смотрят в сторону.


«Дя….дядя Ли, вы…вы, с вами все хорошо? Я как раз хотел навестить вас в новогодние праздники!» — в душе хоть Ю Хао Ран был недоволен, но все же соблюдал приличия. Он подошел вперед и поклонился старому дасоу.


«Да, Хао Ран. Эта девочка и Е Тян обвязаны брачными узами — так написано в книге судеб. Пусть так и будет…» — старый даос махнул рукой и посмотрел на Цинь Я с Е Тяном, а Е Тян про себя загрустил. Все же он заплатил большую цену, чтобы провести формацию.


Увидев, что несколько человек стоят во дворе, Фэн Куан сказал: «Дядя Е, вы зайдите в дом с дядей Ю и поговорите. А здесь я сам все закончу.»


«Верно, верно. Пойдемте домой. Цинь Я, дядя Е купил тебе хороший браслет, потом я тебе отдам его…»


Услышав Фэн Куана, Е Дун Пин сразу же помахал всем рукой. Увидев красавицу и будущую невестку, Е Дун Пин сам радовался до предела.


«Друг Е, не нужно так баловать ребенка.» — от слов старого даоса и Е Дун Пина Ю Хао Ран горько усмехнулся. Однако много не говорил. Сам он тоже так считал, что у него дочь красавица и молодец. Ему и жаловаться не на что.


«Па, я помогу здесь…» — Цинь Я все же решила остаться с Е Тяном. Где будет Е Тян, там будет и она.


«Ладно, вы вдвоем поговорите здесь, а мы старики зайдем домой…»


Послушав Цинь Я, Е Дун Пин не стал много говорить. Он взял Ю Хао Рана и завел в дом. Хоть в доме постоянно ревел ребенок Ван Ин, но все были знакомые и ничего неудобного в этом не было.


«Е Тян, ты…ты, что с тобой случилось?» — Ю Цинь Я подошла к Е Тяну и потянула его к углу. И снова слезы у нее потекли по щекам.


Е Тян не только посидел, но и на лице у него изменилась ци. Хоть и не было сильно заметно, но складывалось ощущение, что он постарел на десять лет. Отчего у Цинь Я еще больше стали течь слезы.


Е Тян достал бумажное полотенце и вытер лицо Цинь Я. Он сказал: «Ничего, за полгода я восстановлюсь. Цинь Я, я не буду пока продолжать учиться.»


На самом деле Е Дун Пин предлагал им переехать жить в Сыхэюань в Пекине, только старый даос отказался. В городе атмосфера и воздух грязные, поэтому это не поможет быстро восстановиться Е Тяну.


«Ничего, я тоже не буду.» — Цинь Я, залитая слезами, продолжила.


«Девочка, ты продолжай учиться. Или ты боишься, что на горе меня совратит девятихвостая лисица?» — Е Тян как услышал, то сразу засмеялся. Он ощутил, как исходило от Цинь Я любовью.


«Вонючка, ты в таком виде разве сможешь кого привлечь?» — Цинь Я тоже невольно засмеялась.


«Ха, не веришь. Не видишь, как я с сединой стал намного красивее?» — Е Тян разговаривал с Цинь Я и в тоже время разделывал угря.


На самом деле седина Е Тяну придавала шарма и обаяния.


«Друг Е, что же случилось с Сяо Е? Я в прошлом году приезжал в Пекин, и с ним было все хорошо.» — Ю Хао Ран не говорил про отношения Цинь Я и Е Тяна, а сразу же спросил про самого Е Тяна. Что с ним случилось?


«Я и сам толком не знаю. Однако со старым Ли действительно дела были плохи. Но когда приехал Е Тян, то он всех прогнал с горы…»


Если ничего не случится непредвиденного, то в один день Ю Хао Ран станет родственником ему, поэтому Е Дун Пин, ничего не скрывая, все тайком выложил ему.


«Противиться небесам?!» — послушав Е Дун Пина, Ю Хао Ран выдохнул холодный воздух.


Изначально Ю Хао Ран высоко оценивал способности Е Тяна. Однако он только сейчас понял, насколько Е Тян превзошел его воображение. Он, оказывается, смог человека, находящегося на грани смерти, вылечить. Это какими способностями он обладает?


хонбао «красный конверт», конверт с деньгами, денежный подарок
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Глава 137: Стать святым



«Хао Ран, этот ребенок только перерасходовал жизненную энергию, но со временем он полностью восстановится. Не переживай. Это не окажет влияние на здоровье…»


Увидев, что Ю Хао Ран долго молчит, Е Дун Пин подумал, что тот переживает о раннем старении Е Тяна. И это может повлиять на их союз с Цинь Я, поэтому он сразу объяснил.


«Этот ребенок непостижим…» — Ю Хао Ран покачал головой. Он часто ездил в Гонконг, Макао и юго-восточную Азию и знал, что в тех местах больше всего уважают не богачей, а как раз таки этих так называемых *гуру*.


Как например — район Вонгдасин в Гонконге. Это место довольно знаменитое. Десятки тысяч людей там борются, чтобы стать гадателем – физиогномистом.


Эти первоклассные гадатели – физиогномисты и специалисты Фэн-шуй становятся могущественными богачами Гонконга и Макао. Даже множество богачей с огромными состояниями почитают этих гениев и не смеют переходить им дорогу.


Когда Ю Хао Ран был в этих местах, то тоже слышал много легенд о возможностях Фэн-шуй. Но он никогда не слышал, чтобы кто-то противостоял небу.


Изначально Ю Хао Ран не сильно радовался союзу Цинь Я и Е Тяна, но теперь он явно не будет противиться этому. Уж перед кем, но перед мастером, который может противостоять небу, он не будет вставать.


«Ладно, не нужно перехваливать его. Только из-за того, что он так сильно ценит учителя, я не стал ломать ему ноги…» — Е Дун Пин перебил Ю Хао Рана, который погрузился в раздумья. Как он думал, то противостоять небесам — дорогого стоит. Это когда ты убил 1000 врагов и потерял при этом 800 людей. И сейчас хоть со старым даосом все в порядке, но Е Тян сам похож на молодого старика.


Поговорив немного дома, Е Дун Пин и Ю Хао Ран вышли на улицу и тоже начали помогать готовиться к новому году. Им тоже хотелось принять участие в подготовке праздника.


А после обеда, в 4 часа приехала и жена Ю Хао Рана с деревни горы Маошань. Увидев Е Тяна, она удивилась. Однако она была порядочной женщиной и не стала расспрашивать о том, что случилось.


Семья Фэн Куана, Ю Хао Рана и Е Дун Пина вместе проводили новогоднюю ночь и было довольно шумно у них. Даже тети из Пекина позвонили им. Теперь когда-то запустелая семья Е дружно и весело встречала новый год.


***


После нескольких дней нового года Ю Хао Ран поспешил к себе и забрал дочку. Им нужно было еще многих родственников поздравить с новым годом.


А Е Тян вернулся в деревню у горы Маошань. Они с отцом каждый год проводили несколько дней в этой деревне. Ведь все им здесь было родным и близким. Особенно простодушные односельчане.


Вот наступил 11 день первого месяца. (по лунному календарю.) И еще не возвращавшаяся в Шанхай Цинь Я должна была уезжать. В этот день она сильно ревела, когда разлучалась с Е Тяном. Все же чувства у нее были истинные.


Зима уходит, и приходит весна. Так и Е Тян с учителем вернулись в храм. Они каждый день самосовершенствовались и укрепляли ци. А вечером они разбирали информацию, которая накопилась в голове Е Тяна. Так проходил день за днем.


Для хорошей жизни в храме учителя и ученика Фэн Куан и Е Дун Пин нашли человека, который поднял в храм дизельный генератор. Поэтому теперь каждый вечер в храме появлялся свет.


Также для лучшего состояния сына Е Дун Пин специально отдал деньги тете Ар в селе, чтобы она временами приносила еду, тонизирующие вещи, мясо Е Тяну и старому даосу, полностью избавляя их от трудностей бытовой жизни.


Когда прошел почти год, благодаря насыщенной изначальной ци горы и лекарственным рецептам даоса Е Тяну стало намного лучше. Он уже не казался таким стариком.


Только его седина на волосах до сих пор не проходила. Е Тян получил большое душевное ранение при формации. Однако за год, благодаря целебным травам, его волосы стали здоровее и даже немного чернее. Теперь смешанные волосы спадали на плечи Е Тяну, что придавало ему интеллигентный вид.


За этот год помимо того, что он восстанавливался и писал канонические книги, Е Тян еще попросил Фэн Куана купить немало деревянных фигурок и оттачивал на них мастерство гравировки. Он хотел сам стать мастером по гравировке. В будущем он может так зарабатывать себе на хлеб.


Еще Е Тян случайно около храма обнаружил одно место. Рядом с водопадом было отличное место сосредоточения энергии инь и янь. Расставив там формацию, Е Тян за полгода смог скопить энергию в 5-6 ритуальных сосудах.


Однако после скопления ритуальных сосудов место сосредоточения жизненной ци исчезло. Это и было причиной, почему Е Тян не изготавливал серийно ритуальные сосуды. Так бы он легко смог зарабатывать себе на жизнь.


За этот год, Цинь Я летние каникулы и праздник весны проводила с Е Тяном. Она рассказывала ему забавные случаи в университете и передавала привет от соседей по комнате.


Так, совершенствуя искусство Ма И, проходил день за днем.


Глядя на сияющее от радости лицо учителя, Е Тяну становилось грустно на сердце. Он знал, что скоро придет время учителя. И если он снова начнет развивать формацию, это все равно не поможет.


Однако Е Тян уже смирился. Человек рождается и умирает. Это уже не зависит от него. Однако он пообещал, что разовьет искусство Ма И и сделает его популярным в мире.


«Учитель, в учении Ма И есть множество техник закона черепахи. Но их нужно вместе сочетать, иначе невозможно будет развить их…»


В даосском храме ярко светила лампа. Е Тян кистью писал на переплете книги последние иероглифы. Эта книга была сводом достижений Фэн-шуй и гадания физиогномики, а автором книги он указал *Ли Шань Юань*.


И увидев плод трудов всей своей жизни, то к чему он всегда стремился, старый даос сильно обрадовался. Он схватил книгу и перелистывал страницы еще с невысохшими иероглифами.


*М? Учитель!»


Глядя на радостного старого даоса, Е Тян тоже обрадовался. Только внезапно его улыбка исчезла. Потому что он увидел, как на межбровье учителя появилась обильная черная ци. А щеки учителя, которые изначально были румяными, теперь позеленели.


Это как раз было смертельное предзнаменование. Е Тян испугался и внезапно встал, что стул под ним сразу упал.


«Что такое? Сяо Е, сядь…» — глядя на выражение Е Тяна, старый даос говорил спокойно и непринужденно. На его лице появилась улыбка: «За то, что я смог увидеть эту книгу. Теперь можно и увидеться с учителем. Сяо Е, учитель за это благодарен тебе…»


«Учитель…» — Е Тян встал на колени и расплакался. Хоть он давно знал, что это время придет, однако до сих пор не мог сдерживать горечь и печаль.


«Ребенок. С древних времен, с времен императоров и царей, со времен даосов, стремящихся стать бессмертными, кто не умирал? Я — старый даос уже прожил более сотни лет и уже счастлив…»


Старый даос улыбаясь погладил Е Тяна по голове, как в детстве: «Эти принципы заклинаний ты хорошо сохрани. Ни в коем случае нельзя, чтобы они были уничтожены или попали в руки мелочных людей. Поэтому найди такого же хорошего сердцем и доброго ученика…» — старый даос держал ту книгу, в которой содержались принципы заклинания Ма И.


Эти принципы также содержат в себе упражнения цигун старого даоса и таинственные знания из головы Е Тяна. Если не будет этих принципов, то книга, лежащая на столе, станет просто бесполезной.


«Слушаюсь учитель. Я обязательно продолжу учение Ма И…» — Е Тян кивнул головой.


«Эту астролябию 7-ми звезд учитель передает тебе. В детстве ты, вонючка, постоянно зарился на нее.» — старый даос улыбнулся и из рукава достал компас размером с ладошку. Передавая его, он сказал: «Это символ учения Ма И. Теперь ты будешь почитаем учением Ма И. Даже если ты встретишь твоих двух братьев-учеников, они все равно в учении Ма И будут стоять за тобой. Понял?»


«Ученик понял…» — Е Тян понимал, что имел в виду учитель. Неважно: ушу, боевые искусства или же секретные рецепты китайской народной медицины — все это исходит из одного учения и должно передаваться только ученику прямой наследственности.


Старый даос дорожил своим багажом заклинаний. Поэтому ни в коем случае нельзя, чтобы эта книга попала в руки плохих людей. Иначе для общества это не будет иметь хорошие последствия.


«За всю жизнь я прожил 100 лет и смог получить такого ученика, который на склоне лет ухаживает за мной. Старый даос уже доволен. И теперь настало время возвращаться. Белое облако в небе выплывает из горы, между горами и реками оно бессмертно и может восстанавливаться…» — старый даос со слабой улыбкой, сначала возвышенно, а потом пониженным голосом напевал стих до цинской эпохи. Затем его голос стал беззвучным, он стал святым и вознесся в небо.


Е Тян обхватил учителя и положил на кровать. Он взял белое полотно и накрыл им учителя. Е Тян насильно сдерживал горе и печаль в сердце. Он сразу вышел из храма, позвонил отцу, Фэн Куану и другим.


Как только Е Дун Пин и Фэн Куан узнали, то сразу же выехали из уездного города и Пекина. Всю ночь Фэн Куан работал с группой людей. Давно приготовленный гроб он поднял в гору, а перед храмом построил зал с телом покойного.


После того, как тело старого даоса положили в гроб, Е Тян собственноручно написал траурные парные полотнища с изречениями: «Высоким умением он убирает скорбь и одиноким направляется в мир мертвых. Но также он привлекает к себе добрые поступки. Воодушевленное сокровище блуждает в потемках и в то же время осветляет все. В море сансары он ставит свой росчерк. Низший ученик Е Тян жаждет продолжит жечь благовония и заниматься самосовершенствованием.»


Е Тян сел в зале покойника и пел сутры верховного владыки нефритового императора. Он просил верховного бога 9-го неба, чтобы учитель не мучился в потустороннем мире.


На второй день приехал Е Дун Пин и помог Е Тяну заниматься делами в храме.


А через неделю после того, как старый даос стал небожителем, с Сша приехал семидесятилетний Ляо Хао Дэ. Он утешил Е Тяна и помог храму материально. Он выдал чек на реставрацию храма.


Е Тян не хотел обидеть учителя и прочел ему 49 молитв для заупокойной жизни. В итоге, старого даоса похоронили недалеко от храма, в прекрасном по Фэн-шую месте…


Верховный владыка Нефритовый государь-верховное божество у даосов, почтенное имя Нефритового императора
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Глава 138: Возвращение в Пекин



«Учитель, я должен уходить. Когда я состарюсь, то вернусь и буду руководить храмом. И тогда я буду составлять вам компанию…» — Е Тян сидел перед могилой старого даоса.


Он зажег 3 ароматные свечи и потер надгробные иероглифы. Затем он медленно сел, положил жаренную курицу и водку маотай. Водку он открыл, отчего аромат алкоголя стал расходиться в воздухе.


Хоть старый даос последние года пил только гаоляновую водку горы Маошань, но Е Тян знал, что учитель любил хорошую водку. Только он был ограничен в средствах, поэтому все это время пил обычную водку.


«Учитель, не беспокойся. Те книги я хорошо храню у себя. И когда найду хорошего ученика, то передам ему наши знания учения Ма И.»


Е Тян взял бутылку и вылил водку на переднюю часть надгробья учителя. И пока три свечи не догорели до конца, Е Тян сидел там и разговаривал сам с собой, постоянно вспоминания прошлые их дела.


Он со старым даосом пережил много интересных моментов. Еще когда Е Тян ходил голопопый, старый даос уже знал о нем. И благодаря старому даосу Е Тян узнал много о мире.


Старый даос, можно сказать, открыл дверь Е Тяну в мир. Из-за того, что в детстве у Е Тяна не было матери, находясь рядом со старым даосом, он словно чувствовал так не хватавшую ему материнскую заботу.


Хоть в магии и заклинаниях он превзошел учителя, но учитель все равно был выдающимся человеком. И когда старый даос отошел в иной мир, у Е Тяна на сердце стало пусто. Он стал более молчаливым.


«Па, вы пришли? Я с учителем разговариваю. Как уеду, скорее всего только в следующем году смогу приехать…»


Услышав сзади звуки шагов, Е Тян повернул голову. Он знал, что сюда мог прийти только отец.


«Е Тян, пошли. Я все уже уладил. Здесь все будет хорошо. Не беспокойся…» — Е Дун Пин похлопал сына по плечу. Он знал, о чем тот переживает.


За это время Е Дун Пин решил немало дел. Он смог разрешить вопрос о праве собственности на даосский храм. Оказывается, этот храм не принадлежал бюро по религиозным делам или отделу туризма, а был частной собственностью старого даоса.


Тогда старый даос Ли Шань Юань накопил немало средств и удостоверений, чтобы получить этот храм и не отдать его в руки бюро по религиозным делам.


Однако государство поставило одно условие — храмом должен управлять монах.


К счастью, Ли Шань Юань предвидел все и уже снабдил Е Тяна грамотой монаха и надлежащим свидетельством. А Е Дун Пин только прошел все эти формальности.


Теперь храм являлся частной собственностью Е Тяна. Однако все расходы храма также падают на плечи Е Тяна, но и пожертвования на разжигание свеч идут также Е Тяну.


«Па, второй дед Ли хочет жить в храме?» — Е Тян встал и спросил отца. Он спрашивал про одного старика старше 50-ти лет. Е Тян думал попросить его пожить в храме. Иначе без людей за несколько лет храм может разрушиться.


«Почему бы ему не хотеть? В таком большом храме жить, да еще когда тебе платят 600 юаней в месяц, кто не захочет? Не то, что второй дядя, супруги Ар готовы будут жить там…» — Е Дун Пин, услышав вопрос Е Тяна, улыбнулся.


Однако он говорил верно. Хоть в селе многие работают, но для села 600 юаней в месяц — до сих пор огромная сумма.


«Хе-хе. Тогда если дед Ли не захочет, то попросим супругов.» — Е Тян тоже улыбнулся. И теперь атмосфера стала немного расслабленной.


Как только они вернулись в храм, Е Тян увидел, как отец не выдержал и начал рассматривать вещи в храме старого даоса. Он улыбнулся и сказал: «Пап, эти вещи учитель оставил мне. Не нужно зариться на них…»


Вещи, которые были нужны, Е Тян уже давно забрал. Кроме компаса, который старый даос передал ему и книг, которые они вместе исписали за год, Е Тян больше ничего не забирал.


А Е Дун Пин, будучи антикваром, только поверхностно посмотрел на эти старинные вещи. Среди вещей в храме были предметы искусства и каллиграфии династии Цин. Даже были картины, выписанные на шелку династии Мин. И хоть эти вещи не стоили нескольких городов, но также были дорогостоящими.


Услышав слова сына, Е Дун Пин покраснел и обижено сказал: «Это разве не старье? Они мне и не нравятся.»


«Тогда пойдем…» — Е Тян улыбнулся. Он взял эти старинные вещи и положил в ящик. Затем взяв ящик, он вышел из храма. Е Тян посмотрел в сторону могилы учителя, остановился ненадолго и потом начал спускаться с горы.


За это время Е Дун Пин большую часть бизнеса перевел в Пекин. И отдохнув в уездном городе пару дней, отец и сын отправились в Пекин.


***


«Пап, эти двери покрыли лаком?»


Зайдя в переулок, в который он когда-то заходил с Цинь Я, Е Тян заметил, что вывеску уличного комитета уже содрали, и вороты Сыхэюаня уже стали намного красивее.


Услышав сына, Е Дун Пин довольно улыбнулся и толкнул дверь: «Здесь сяо Тян, старое жилище отца. И этот Сэхаюнь никому не отдавали…»


Этот Сэхэюань теперь полностью принадлежал им. В Китае мало таких осталось. Этот Сыхэюань словно был сам по себе. В нем было много сооружений и комнат. Он был подобен малому государству.


К тому же, как только выйдешь из него, то через несколько проулков можешь дойти до запретного города. Когда Е Дун Пин приводил сюда друзей, то все сразу поднимали большой палец, одобряя его жилище.


В эти года мало осталось таких Сэхэюаней. Теперь, как правило, в одном Сыхэюане жило 4-5 семей.


«Кто? Брат, ты вернулся? Сяо Тян, ты…что с твоими волосами?» — услышав, как дверь открылась, из здания донесся женский голос. Затем высунулась женская голова, и на улицу выбежала тетя Е Тяна. Однако увидев наполовину седого Е Тяна, она не выдержала и выронила одежду из рук.


«Е Тян, ты…ты, ребенок. Что же ты делал на горе? Так и думала, почему ты не приезжаешь повидать тетю?»


Хоть она знала, что Е Тян наполовину поседел, но когда увидела это собственными глазами, то Е Дун Мэй не выдержала и расплакалась. Она обхватила Е Тяна и не отпускала.


Е Тян знал, что тетя удачно перенесла операцию, и новая почка хорошо прижилась к ней. Однако ей нельзя было беспокоиться и надо было восстанавливать здоровье. Он сказал, держа тетю за руку: «Тетя, ничего. Вы не беспокойтесь. Иначе папа меня побьет…»


«Он посмеет? Пусть хоть пальцем тебя тронет, я тогда старшей сестре расскажу!» — услышав Е Тяна, Е Дун Мэй недовольно посмотрела на Е Дун Пина. А Е Дун Пин горько улыбнулся. Он вообще ничего не сказал и ничего не сделал, а уже стал виновником?


Е Дун Пин за всю жизнь боялся больше всего только одного человека. Он даже смел спорить с отцом, но старшей сестре, которая воспитывала его, он не смел перечить. Поэтому столько лет он не возвращался в Пекин.


«Сяо Тян, у меня есть один рецепт китайской народной медицины. Завтра я приготовлю тебе его…» — Е Дун Мэй не знала причину появления седины Е Тяна. Она думала, что это было от горя.


«Тетя, ничего. Волосы побелели и что? Не нужно переживать…» — Е Тян улыбнулся и перевел тему разговора: «Кстати, тетя, а где старшая тетя? Еще дяди и Лан Лан? Почему дома только вы одни?»


Отец рассказал Е Тяну, что как только он переехал обратно, то отремонтировал Сыхэюань. Кроме Е Дун Пина, сюда же переехала Е Дун Мэй с семьей, а потом и старшая тетя. Ведь так ей будет удобнее следить за младшей тетей.


Услышав слова Е Тяна, Е Дун Мэй действительно отвлеклась: «Сестра зная, что вы сегодня вернетесь, пошла в магазин за продуктами. Лан Лан сейчас в 11-м классе и в последнее время упорно учится, а твой дядя в магазине. Я позвоню ему, пусть возвращается…»


«Сестра, не нужно звонить. Вечером они вернутся. Все свои, к чему так суетиться?»


Как только Е Дун Пин вернулся в Пекин, то на деньги сына купил антикварный магазин в парке Пан. В обычное время он ходил и искал какой-либо товар, а великодушный Лю Вэй Ан конечно лучше всех подходил на должность директора магазина.


Е Дун Мэй как услышала брата, сразу же закричала: «Что за чушь? Сяо Тян вернулся, с чего бы дяде не возвращаться? Ты посмотри, какой Е Тян стал! Это все твоя безответственность!»


«Ладно, ладно, зови. Всех зови и вторую сестру зови. Вечером как раз всей семьей и соберемся. Будет как раз оживленно.


Е Тян, пошли. Я провожу тебя в твою комнату. Если что-то не понравится, я помогу тебе…» — отчитанный Е Дун Пин вовсе не думал спорить в ответ, а сразу же взял Е Тяна, чтобы обратиться в бегство.


Комната Е Тяна находилась во внутреннем дворе. Как говорила Е Дун Мэй, потом когда Е Тян женится, пусть молодожены живут в спокойствии. Они еще хорошо отремонтировали их комнату и установили там уборную, ванну.


Лю Вэй Ан и второй дядя Е Тяна с семьями быстро приехали в Сыхэюань. При виде Е Тяна они сразу же рыдали.


А вечером приехала и Цинь Я с университета. В итоге, в сыхэюане снова стало радостно, словно праздновали новый год. Семья Е после падения словно снова стала подниматься.
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Глава 139: Хорошо знакомый человек



«Брат, я пошла на учебу.» — голова Лю Лан Лан появилась в дверях.


За этот год девочка уже стала юной девушкой. Ее тети и мама очень любили и почитали Е Тяна, поэтому Лан Лан тоже очень хорошо к нему относилась. Тем более Е Тян сам захотел прекратить учебу в университете Цинхуа. Насколько он крут?


«Лан Лан, возьми денег на завтра…» — Е Тян тоже уже полюбил свою сестренку, которую постоянно гоняла тетя.


«Не нужно брат. У меня есть…»


«Девочке лучше кушать здесь, чем в забегаловках.» — Лан Лан говорила громко, чтобы тети услышали.


Е Тян тоже усмехнулся. В семье все же хорошо жить.


Он уже полмесяца живет в этом сыхэюане. И хоть обстановка для тренировки цигун здесь уступает двору в университете Цинхуа и тем более уступает горе Маошань, однако Е Тяну предоставлен был целый двор. Он мог еще раньше вставать, и никто ему не мешал.


«Е Тян, пошли завтракать…» — раздался голос старшей тети.


«Е Тян, этот куриный суп для тебя и твоей младшей тети.»


Утром есть куриный суп — привилегия только Е Тяна и младшей тети. Как говорит старшая тетя — на них не жалко потратить и все деньги.


«Спасибо старшая тетя…» — Е Тян подул на горячий суп и быстро съел его.


Хоть Е Тян пошел против воли небес и израсходовал изначальную ци, однако за год, проведенный им на горе, он смог восстановиться и наполнить себя ци. Теперь Е Тяну не нужно много есть, чтобы восстанавливать свою ци. Однако каждый день ему нужно было готовить себе лекарство. И когда он переехал в Пекин, то каждый день он также продолжал готовить себе лекарственную еду. А как старшая тетя увидела это, то начала сама вместо него готовить.


«Сяо Тян, ты уже больше половины месяца в Пекине. Что собираешься делать? Может снова поступишь в университет?»


Отцу больше всего не нравилось, что сын ходит без дела. Поэтому как только они начинали кушать, он снова начинал донимать сына.


Е Тян покачал головой: «Па, учиться — не лучший выбор. Сейчас мне нужно отдохнуть. Я думаю поискать пока работу.»


Поступать в университет в 19 лет Е Тяну не хотелось. После смерти старого даоса он многое переосмыслил. И если он снова будет жить в университете, то это плохо на нем скажется.


К тому же Цинь Я через год закончит университет, а Е Тяну не хотелось, чтобы Цинь Я была источником дохода в доме.


Увидев, что Е Дун Пин хотел еще что-то сказать, старшая тетя сразу демонстративно положила ему в чашку палочки для еды. Тем самым намекнув, чтобы он остановился, и потом она сказала: «Дун Пин, сяо Тян еще слаб. Пусть отдохнет несколько дней, потом снова поговоришь. Да еще ребенок куда лучше тебя может зарабатывать деньги…»


«Ладно, ладно. Я молчу. Сестра, вы так разбалуете его.» — Е Дун Пин снова горько усмехнулся. Е Тян круглыми днями ходит около запретного города и смотрит, как старики играют в шахматы. Временами он играл в баскетбол. И это он еще слаб?


«Работа? Ты разве сможешь вытерпеть дисциплину?»


Как говорится, кто знает лучше сына — чем отец? Е Дун Пин хорошо знал сына. Е Тян с детства был непослушным озорником. И хоть со временем он остепенился, однако он не тот человек, который любит делать все по указке.


«Это…пока неясно…» — услышав отца, Е Тян почесал голову. Хоть он выглядел человеком, который не обращает внимание на все. Однако он еще тот гордец и действительно не любит ходить у кого-нибудь на поводке.


На самом деле он не ставил себе невыполнимые задачи. Просто работой с тяжелым трудом он определенно не собирался заниматься и ходить белым воротничком — также было не для него. Е Тян думал о учении Ма И и решил заняться прежней работой — гадать людям.


Однако гадать под мостом — это не то место, где можно заниматься гаданием. Это место, где можно обманывать людей.


Е Тян даже сам потратил 20 юаней, чтобы ему погадали, и обнаружил, что эти люди даже сочетание знаков десятеричного и двенадцатеричного циклов не знают. Они просто открывают рот и несут чепуху.


Один старик вовсе заявил, что у Е Тяна есть 8-ми летний ребенок, только это может привести бедствия. И если Е Тян достанет 500 юаней и отдаст ему, то он поможет ему избежать бедствия. Е Тян чуть ли не разнес лавку того старика.


Потом он подумал о том, чтобы съездить в провинцию Гуандун. Учитель как-то говорил, что в прибрежных местах есть очень хорошее место для Фэн-шуй. И там собралось множество коллег, что благоприятствует развитию их специальности.


Однако он знал, что отец и тети не разрешат ему отправиться в Гуандун. Как говорят Буддисты — у всего есть причина и следствие, а даосы — у каждого есть своя судьба. Поэтому оставшись здесь, все равно что-то должно получиться.


Глядя на то, как отец и сын замолчали, Е Дун Лан недовольно посмотрела на брата: «Ладно, не нужно так много болтать. Сяо Тян сам решит — когда ему отдыхать, а когда работать. Сяо Тян, не беспокойся. Пенсии старшей тети будет достаточно, чтобы содержать тебя…»


«Тогда позже поговорим.»


Е Дун Пин ничего не мог сделать против защищающей сына старшей сестры. Да и к тому же после того, как он купил лавку на деньги Е Тяна, каждый день его лавка приносила немалый доход.


«Я наелся. Вэй Ан, пошли в магазин.» — поев, Е Дун Пин вытер рот тряпкой и окликнул Лю Вэй Ана….


«Па, вы почему снова вернулись?»


Как только Е Тян позавтракал, он собирался выйти наружу и посмотреть, как старики играют в шахматы. И у двери он буквально столкнулся с отцом.


«Сяо Тян, один клиент хочет посмотреть одну вещь дома, а дядя Лю ушел в магазин…» — Е Дун Пин говорив, указывал на человека позади него. И как только два человека увидели друг друга, то оба застыли.


«Вы директор Ша?» — Е Тян помнил хорошо его. Хоть они только раз увиделись, однако он до сих пор помнил, как он выглядел.


«Ты…ты?» — директор Ша смотрел на Е Тяна и понимал, что где-то видел его. И он понимал, что Е Тян был важным человеком. Только как он увидел наполовину поседевшего Е Тяна, то сразу не мог вспомнить имя Е Тяна.


Поняв, что тот не может вспомнить его, Е Тян улыбнулся и сказал: «Директор Ша скорее всего забыл. Я как-то приходил с дядей Вэй к вам открывать счет и тогда положил миллион на карту!»


Услышав это, директор Ша сразу же вспомнил: «Ах, дааа, блин моя голова. Ты — Е Тян? Память ни к черту! Сяо Е, только что с твоей головой? Ты заболел?»


На самом деле не нужно винить директора Ша, ведь он не видел поседевшего Е Тяна. А с того раза Е Тян очень сильно изменился, что с первого раза и не узнаешь.


Однако директор Ша хорошо запомнил имя Е Тяна. Он последовал совету Е Тяна, и после нового года Ша Лин Сяо назначили директором банка. Чему все удивились. Ведь Ша Лин Сяо был самым молодым и малоопытным сотрудником. Все меньше всего думали, что его назначат директором филиала. А его конкурент из-за экономических проблем внезапно потерпел поражение.


Тогда конечно Ша Лин Сяо был достоин этого назначения, ведь он носился и постоянно работал, как лошадь. Только он всегда помнил слова Е Тяна, которые придавали ему уверенность.


Однако когда он получил повышение и хотел отблагодарить Е Тяна, он узнал от Вэй Хун Цзюна, что Е Тян бросил учебу и вернулся домой по некоторым причинам, которые и сам Вэй Хун Цзюн не знал точно.


Хоть уже год прошел, но директор Ша часто спрашивал у Вэй Хун Цзюна про Е Тяна. Однако он постоянно узнавал, что Е Тян не в Пекине, поэтому со временем прекратил спрашивать.


«Нет, я…я, господин Ша. Вы откуда знаете моего сына?»


Разговор Е Тяна и директора Ша изумил Е Дун Пина. К тому же, как говорит Е Тян, это был директор. Положение директора Ша, Е Дун Пин и сам не знал.


Вчера Ша Лин Сяо приходил к нему в магазин и хотел купить одну тушечницу. Только по правилам антикварной лавки, драгоценные вещи находятся в доме Е Дун Пина. Поэтому Е Дун Пин отдал ему свою визитку и предложил в свободное время созвониться и посмотреть тушечницу.


Кто знал, что этот господин Ша будет торопиться. Как только Е Дун Пин вышел из дома, он позвонил ему и договорился о встрече. И не успели они дойти до переулка, как вместе столкнулись.


Однако Е Дун Пин не знал положение директора Ша. Он только по его манере понял, что это человек с положением. А когда сын назвал его директором, то понял, что его догадки были верны.


«Ха-ха, хозяин Е, мы оказывается в своих не узнали своих. Все знакомые…» — на вопрос Е Дун Пина директор Ша рассмеялся. И сделав шаг вперед, он обнял Е Тяна за плечи и сказал: «Сяо Е помог мне в работе, и я давно хотел выразить тебе свою благодарность. Только все не было случая. А сегодня как кстати я увидел тебя.»


«Е Тян помог вам? Я до сих пор не понимаю, что происходит?»


Е Дун Пин не знал, как Е Тян помог директору Ша. С чего это с виду сдержанный и гордый директор Ша будет так хорошо относиться к его сыну? Да еще будет выражать свою признательность…
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Глава 140: Древняя каменная тушечница.



«Хозяин Е, ваш сын — выдающийся человек. В прошлом году, благодаря его указаниям, некий Ша смог извлечь пользу. После этого я постоянно хотел искал случай отблагодарить Е Тяна, только его не было в Пекине. А сегодня я наконец увидел его. Сегодня в полдень я угощаю. Давайте пойдем в Дунлайшунь, я хочу выпить за Е Тяна…»


Директор Ша думал, что Е Дун Пин знал о делах сына. Хоть он толком не сказал, каким образом Е Тян помог ему, но и совсем не скрыл, что сделал Е Тян. Ша Лин Сяо от неожиданной встречи немного взволновался, ведь недавно он столкнулся с одним делом.


«Этот мальчик гадает по лицу или смотрит Фэн-шуй?»


Услышав слова директора Ша, Е Дун Пин разве не мог понять, что сделал сын. Похоже, во время учебы он просто так время не тратил.


На самом деле теперь насчет способностей сына, кто мог больше знать чем Е Дун Пин. Однако он понимал, что сын похоже хочет заняться гаданием и подобной деятельностью. Только Е Дун Пину было неловко и даже стыдно от этой мысли. Семья Е раньше была богатой и аристократической семьей, и если среди их потомства появится один бродячий гадатель, разве это подобает былой семье Е?


Проще говоря, Фэн-шуй и физиогномика звучит не престижно. Если бы старый даос обучал его цинь, шахматам, каллиграфии и живописи, то он не стал бы много допрашивать сына.


Е Тян посмотрел на упрекающий взгляд отца и понял, что тот сейчас снова хает его. Поэтому он поспешно сказал: «Пап, вы разве не хотели с директором Ша заниматься вашими делами? Заходите, потом и поговорим…»


«Верно, верно, господин Ши. На самом деле неудобно. На самом деле я неучтиво повел себя. Пожалуйста внутрь…» — от напоминания сына, Е Дун Пин сразу же стал зазывать Ша Лин Сяо.


«Пап, дядя Ша, вы поболтайте, а я пойду…»


Е Тяна не интересовал антикварный бизнес. Особенно, когда им занимался отец. Каждый раз при виде отца, занимающегося антиквариатом, в голове у Е Тяна постоянно возникали сомнения за каждую вещь. А Е Тяну не хотелось забивать себе этим голову.


«Ах, Е Тян, ты куда собрался?» — увидев, что Е Тян не хочет заходить, Ша Лин Сяо тоже стал говорить. Изначально он хотел купить каменную тушечницу у Е Дун Пина. Но как только он встретил Е Тяна, то все отошло на второй план.


«Дядя Ша, я просто не сильно интересуюсь антиквариатом. Я пойду на улицу прогуляюсь. Сегодня если не прогуляюсь, то для тела это не будет хорошо…»


Каждое утро Е Тян после завтрака прогуливался вокруг запретного города. Он смотрел, как вокруг студены спешили на учебу, как старики возвращались домой после зарядки, как белые воротнички бежали на работу. В сравнении с жизнью Е Тяна их жизнь казалась довольно разнообразной.


«Ладно. Мы поговорим с хозяином Е, и позже дядя Ша найдет тебя. У меня есть к тебе дело…»


Он искал Е Тяна 2 года и сегодня так удачно встретил его здесь, поэтому он не собирается его просто так отпускать. Ша Лин Сяо крикнул Е Тяну, а потом глядя на Е Дун Пина сказал: «Хозяин Е, вы должно быть старше меня на несколько лет. Вы не будете против, если я вас буду называть старшим братом Е?»


«Не стоит так учтиво обращаться, зови Дун Пин и достаточно. Пойдем внутрь…» — Е Дун Пин посмотрел странно на сына и сказал: «Сегодня не нужно гулять. Пошли вместе.»


С самого начала закупочного пункта утильсырья и до антикварного бизнеса Е Дун Пин в этой сфере работает уже около 10 лет. И он уже давно понял насколько важны связи в банке. Он сам много раз нуждался в деньгах, когда перед ним была хорошая вещь, но не было средств. А так бы он занял денег в банке, а после вернул бы — и дело с концом. А сейчас перед ним появилась хорошая возможность завязать знакомство с одним директором банка. Е Дун Пин не знал, что Ша Лин Сяо — директор какого-то банка. Однако директор филиала точно. И это уже было ему плюсом. Поэтому он, используя отцовский авторитет, заставил Е Тяна пойти с ними.


«Ладно, однако скажу заранее. Я не разбираюсь в антиквариате. Дядя Ша, если вас обманет мой отец, то я здесь не при чем.» — Е Тян беспомощно кивнул головой и проговорил, входя с ними.


«Вонючка, чего говоришь?» — Е Дун Пин раздраженно посмотрел на сына. Как говорится, свор отцов и детей всегда будет.


«Хе-хе! Для покупки антиквариата действительно нужен зоркий глаз. А подлинник или подделка, кто может точно сказать?» — услышав спор отца и сына, Ша Лин Сяо нашел это занимательным.


Как он запомнил, Е Тян был немногословным человеком. Но каждое его слово было сказано в точку, и он мог расположить к себе людей. И сейчас хоть Е Тян внешне немного состарился, однако до сих пор оставался большим ребенком.


К тому же директор Ша относительно подлинности этой древней тушечницы не придавал большого значения. Он хотел просто подарить эту тушечницу одному человеку, чтобы расположить его к себе. Но говорить о сумме слишком вульгарно, а то тот человек скажет, что Ша Лин Сяо только может говорить о деньгах.


Е Дун Пин кстати тоже уже приноровился и смог определить, что Ша Лин Сяо говорит и делает одно, однако метит совсем на другое.


Проходя через кухню, Е Дун Пин как раз увидел старшую сестру и поспешно сказал: «Сестра, пришел дорогой гость. Вы можете достать чай пуэр, который в прошлый раз я убрал?»


«Отец и сын в разное время вышли, почему вместе вернулись?» — старшая тетя пробормотала про себя. Однако не стала задавать вопросов, а пошла за чаем.


Из-за того, что сыхэюань был большой, а людей, проживающих в нем, было мало, Е Дун Пин во многих комнатах устроил свой склад. Поэтому внутри у него было сложено множество старинных вещей, которые он собрал за больше 10 лет. Тем более когда старый даос его научил оценивать каллиграфию и предметы живописи, Е Дун Пин сам начал увлекаться коллекционированием. Вот это и было еще одной причиной, почему Е Дун Пин не сильно разбогател. Ведь он часто покупал понравившиеся ему вещи и держал их у себя. Так его комнаты уже могли смахивать на музей. И по коллекциям он не уступал многим антикварам.


«Директор Ша, эта каменная тушечница — одна из 4 знаменитых тушечниц в нашей стране. Неважно — люди древности или современные мастера, все будут считать ее за сокровище. Вы можете взять ее себе или подарить кому-нибудь. В любом случае вы будете пользоваться уважением…»


В комнате куда ни посмотри, везде можно было увидеть тушечницы, кисти, бумаги разных видов и времен. Отчего даже вся комната была наполнена запахом чернил и туши.


Е Дун Пин достал каменную тушечницу, и она действительно была неплохой. Она была из Чжаоцина. Только в те времена простой народ начал заниматься ремеслами и на скорую руку, дабы больше заработать, халтурно изготавливал тушечницу. Но эта тушечница, изготовленная в древности, можно сказать была редкой вещью.


«Директор Ша, некий Е недавно открыл антикварную лавку в Пекине и не может начать бизнес с дурной репутации. Можете взять эту тушечницу Фан и отнести любому эксперту. Если это будет подделкой, то некий Е вернет вам деньги!»


Глядя на Ша Лин Сяо, можно было предположить, что он опытный человек. Однако эта тушечница Фан когда-то была использована Лян Цичао. И он даже на ней оставил именную печать. Поэтому Е Дун Пин смело так расхваливал ее.


«Старший брат Е, не нужно так говорить. Разве я не могу вам верить? Я хочу эту тушь Фан…»


Если говорить о каких-либо финансовых операциях, то директор Ша может легко помочь вам. Но если говорить об антикварных вещах, то Ша Лин Сяо в этом деле будет абсолютным профаном. Если взять глину и обжечь ее, затем сказать, что это тушечница из Дуаньци, то кто знает — может директор Ша и поверит в это.


Директор Ша, в принципе, не сильно обращал на это внимание. Он больше думал о том, как Е Тян будет думать о нем.


«Хорошо, раз директор Ша такой радостный, то я продам дешевле. Обычно такая тушь стоит на рынке 100 тысяч, но я вам продам за 80 тысяч.» — услышав Ша Лин Сяо, Е Дун Пин обрадовался.


Он сам купил эту тушь 5 лет назад у одной семьи литераторов. Их глава семьи скончался, а несколько братьев поделили между собой имущество. А всякое старье они отдали бабушке. Вот та бабушка, ничего не понимая в них, продала ее Е Дун Пину за 300 юаней. Еще в придачу она отдала одну вещь каллиграфии Лян Цичао, отчего радости Е Дун Пина не было предела. Он даже не спал три ночи от радости. Только в стране мало кто интересовался тушечницами. Вот и пролежала до этих пор она у Е Дун Пина.


Только Е Дун Пин не предполагал, что после его слов директор Ша немного скривит рот и махнув рукой скажет: «Не надо брат Е. О чем вы говорите? Раз это хорошая вещь, то я не хочу покупать ее по сниженной цене. Давайте по той, которую она действительно стоит. 100 тысяч!»


«Это…это… директор Ша…» — от слов директора Ша Е Дун Пин просто застыл. Он так много работает в антикварном бизнесе и впервые видит, чтобы покупатель не снижал цену, а наоборот поднимал ее.


«Ах, какой директор? Не нужно слушать чушь Е Тяна. Директором меня называют люди по работе. А для своих, как вы — старший брат Е, вы можете меня называть братом…» — Е Дун Пин еще не успел договорить, как директор Ша перебил его.


Эти двое совершают сделку, и похоже директор Ша просто лебезит перед Е Тяном, покупая дороже тушечницу у отца.


«Дунлайшунь»-сеть ресторанов в Китае
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Глава 141: Возможно вы сможете мне помочь.



100 тысяч юаней — для простого человека это были баснословные деньги, но для Ша Лин Сяо это было ничего.


В 97 году котировки финансового рынка резко скакали, поэтому множество банков, особенно директора, ответственные за финансовые процессы, получили стремительные меры поощрения. Им даже не нужно было брать взятки и вести коррупцию. Вот и Ша Лин Сяо, будучи директором филиала, легко зарабатывал большие деньги.


Поэтому ему было просто не придавать значения 20 тысячам при торге с Е Дун Пином. Тем более при Е Тяне он не собирался так обходиться с Е Дун Пином.


Некоторые люди подумают, что Ша Лин Сяо идиот. На самом же деле Ша Лин Сяо далеко не был идиотом. Как бы он тогда занял высокое положение в банке? Однако эти люди, занимающие высокое положение, слепо верят в некоторые приметы и это перерастает у них в привычку.


Хоть они не разбираются в Фэн-шуй, однако как отделать ремонт, как разложить все, куда что поставить – они это могут делать согласно своим приметам. Они так полагают, что это может послужить их росту в карьере. Даже некоторые люди из высшего класса тайком посещают храмы и даосские пристанища, чтобы их просветлённые наставили на путь истинный. И это в их кругах довольно нередкое явление.


Только в последнее время развелось много мошенников в храмах, которые якобы знают Фэн-шуй. А на самом деле они притворяются, лишь бы заработать денег. Но Е Тян — другое дело. После того, как директор Ша прислушался к его совету, он получил щедрое вознаграждение.


Глядя на то, как отец с директор Ша спорят, Е Тян нашел это довольно забавным. Ведь он знал мотивы каждого, поэтому смеясь проговорил: «Пап, дядя Ша. Перестаньте спорить. Эта тушечница действительно хороша. Мой учитель с трудом мог достать такую драгоценную вещь. Она действительно стоит своих денег…» — упомянув учителя, Е Тян невольно загрустил. Старый даос как раз оставил ему набор ученого.


Е Дун Пин сам давно посматривал на набор Е Тяна и несколько раз предлагал ему обменяться экспонатами, только Е Тян постоянно отказывал ему.


«Ладно. Я не буду препятствовать. Сделаем, как брат Ша говорит. Но в следующий раз брат уступит мне…» — услышав слова Е Тяна, Е Дун Пин сразу же принял предложение Ша Лин Сяо. К тому же цена действительно будет справедливой.


«Хорошо старший брат Е. Тогда я возьму ее.» — Ша Лин Сяо увидев, что Е Дун Пин согласился, сразу взял тушечницу и положил ее к себе в сумку. А из кармана он достал банковскую карту и сказал: « Старший брат Е, на этой карте ровно 100 тысяч, пароль 123456. Может нам сходить в банк и проверить сумму на карте?»


«Нет, не стоит. Как я могу не верить брату Ша?»


Если бы сейчас стоял другой человек, то Е Дун Пин конечно бы сначала сходил в банк и проверил карту. В те времена каких только мошенников не было. Только перед ним стоял знакомый сына, а его сына разве кто-нибудь может обмануть?


Услышав Е Дун Пина, Ша Лин Сяо покачал головой: «Старший брат Е, нужно все же сходить в банк и получить расписку…»


Ша Лин Сяо упорствовал на том, чтобы Е Дун Пин сходил с ним в банк. На самом деле он хотел, чтобы Е Тян сходил с ними и по ходу дал некоторые советы.


«Брат Ша, не нужно. Действительно не нужно. Как я могу не доверять вам.»


Хоть Е Дун Пин уже много лет в деловых сферах ведет переговоры. Однако он еще не дошел до такого сложного и высокого уровня переговоров, в каких участвует Ша Лин Сяо.


«Кхе…кхе.» — Ша Лин Сяо горько усмехнулся. И два раза кашлянув, он нахмурил брови и сказал: «Старший брат Е, так… по закону не положено. Лучше пойдемте…»


Е Тян, глядя на Ша Лин Сяо, понял, что он пришел в основном по его душу. Поэтому он сказал отцу: «Пап, ты бы вышел и посмотрел что-нибудь поесть. В обед как раз мы можем дома пообедать…»


«Тог…тогда хорошо. Брат Ша, ты посиди, попей чаю, а я схожу закажу еду.»


Глядя, как сын указывает на себя, Е Дун Пин только сейчас понял, что здесь с сыном хотят остаться наедине.


После того, как он вышел из Сыхэюаня, он посмотрел на утреннее солнце. Е Дун Пин не находил слов. Оказывается его собственный сын, можно сказать, еще контролирует его бизнес. А он еще ругает его, что тот днями ходит без дела…


Как только Е Дун Пин ушел, Е Тян улыбаясь посмотрел на Ша Лин Сяо: «Дядя Ша, вы снова хотите повышения?»


С тех пор, как Ша Лин Сяо зашел к ним, Е Тян сразу же увидел по его лицу, что дух И-ма находится в чистоте. Лоб Ша Лин Сяо сверкает и блестит – это говорит о том, что на протяжении 2-х лет ему удача будет благоволить.


«Кхе-кхе. Сяо Тян, Ша Лин Сяо постоянно был рад и искал возможности поблагодарить тебя. Только дядя Вэй все время говорил говорил, что ты отдыхаешь…» — после слов Е Тяна Ша Лин Сяо обрадовался и сразу объяснил ему, что искал его.


Он боялся, что Е Тян будет недоволен им. Как думал Ша Лин Сяо — если бы Е Тян не помог ему, то возможно удача ему не так сильно благоволила. Поэтому он должен все это восполнить ему.


«Дядя Ша, это легкое дело и только. Вам не нужно так принимать близко к сердцу мои действия.» — Е Тян улыбаясь сказал. Ша Лин Сяо сам по себе удачливый человек. Даже если бы он ничего не сказал, Ша Лин Сяо все равно сам по себе мог бы добиться успеха. Он только всего лишь усилил его удачу.


«Нееет. Дядя Ша все же в долгу перед тобой ребенок.» — Ша Лин Сяо еще не думал, как отблагодарить Е Тяна, поэтому сказал махая рукой: «Это ладно. Потом еще поговорим. Сяо Тян, я знаю одного специалиста, который специализируется по седине на голове и выпадению волос. Может нам посетить его?»


Хоть Ша Лин Сяо не знал причину выпадении волос у Е Тяна, однако понимал, что седина точно не к лицу молодому человеку.


«Кхе-кхе. Дядя Ша, не нужно мне в больницу. Я знаю свою болезнь, и за 3-5 лет у меня все пройдет.» — Е Тян покачал головой.


Старый даос помимо Фэн-шуй и физиогномики еще хорошо разбирался в китайской народной медицине. Но даже он не нашел метода за короткий промежуток времени вылечить его. Куда уж там каким-то врачам. Е Тян сам по себе лучше разбирается чем эти врачи.


«Сяо Тян, тетя пошла за продуктами…» — пока два человека разговаривали между собой, за дверью раздался голос старшей тети.


«Е Тян, может нам выйти и сходить поесть куда-нибудь? Не нужно утруждать старшую сестру.» — Ша Лин Сяо сразу же встал.


Если бы его подчиненные увидели, что их хозяин так учтиво и почтительно разговаривает с простыми людьми, то они бы протерли свои очки. Точно ли это Ша Лин Сяо.


«Не нужно. Лучше дома. Моя старшая тетя готовит очень вкусно…» — Е Тян покачал головой. Старшая тетя каждый день готовит полезный бульон для Е Тяна. Этот бульон очень питательный и способен восполнить энергию Е Тяна. А на улице, даже имея большие деньги, не купишь такой еды.


«Дядя Ша. У вас недавно что-то случилось?» — когда тетя ушла, Е Тян с улыбкой спросил, глядя на Ша Лин Сяо. Видя, как Ша Лин Сяо к нему обращается, словно докладчик перед хозяином, Е Тяну даже гадать по лицу не нужно было. Он понял, что Ша Лин Сяо похоже искал его не только для того, чтобы отблагодарить.


«Кхе, кхе. Е Тян. Это…дело было так…»


Хоть они находились дома у Е Тяна, Ша Лин Сяо подошел к двери, посмотрел вокруг и сказал: «Е Тян, у меня скоро на работе может произойдут изменения. Ты…вы можете помочь мне. Ну, как бы сказать… Чтобы попутный ветер раздувал паруса?»


«Неее. Дядя Ша, так я ничего не смогу. Вы сначала расскажите четко и ясно ситуацию. Тогда я посмотрю, что можно сделать.»


Насколько Ша Лин Сяо был высокопоставленным человеком, однако когда дело коснулось его будущего, он даже обратился на *Вы* к Е Тяну. Можно представить, насколько Ша Лин Сяо уважал Е Тяна.


После слов Е Тяна Ша Лин Сяо не стал больше мямлить и сразу перешел прямо к делу: «Е Тян, значит так. Недавно в государстве комитет по контролю над ценными бумагами решил провести реформы. Для этого туда требуются группы сотрудников, кто будет осуществлять контроль. И меня тоже могут включить. Поэтому я хотел бы спросить у тебя, как можно мне поступить. Могут ли меня включить в этот список?»


Изначально в прошлом месяце центральные органы власти провели общенациональную финансовую рабочую конференцию. На этой конференции решили, что нужно изменить систему контроля, отрегулировать систему контроля ценных бумаг. Фондовый орган народного банка Китая как раз собирается выделить людей.


Как только Ша Лин Сяо услышал об этой новости, то понял, что после объединения в комитете по контролю над ценными бумагами, через некоторое время у них возможно степень руководителя повысится. И они уже возможно будут принадлежать к бюджетному учреждению министерского уровня.


Для Ша Лин Сяо получить повышение намного важнее, чем богатство. Только он работает в должности директора банка всего лишь 2 года и для того, чтобы получить повышение, возможно ему не хватит стажа. Поэтому, как только он узнал об этом, ему сразу стало неспокойно. Может ему начать действовать окольными путями?
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Глава 142: На стороне



Проще говоря, госсовет решил создать кадры, и эти кадры будут выше его по рангу.


Ша Лин Сяо работает в этой сфере не более 10 лет, но он уже может заниматься контролем финансовых средств. И если он сможет подняться еще на один шаг, то для его развития это будет большой плюс.


Согласно обычному росту по карьерной лестнице, Шан Ли Сяо еще должен по меньшей мере 5-6 лет проработать на должности директора филиала, а то и может всю жизнь так и остаться директором филиала. Поэтому, когда у него появилась такая возможность, он готов собрать все силы, чтобы побороться за нее.


Однако борьба за возможности довольно тяжела. Множество людей ищут разные методы, чтобы втиснуться и занять эти места. Ша Лин Сяо тоже пытается использовать разные связи. Только он понимает, что этого по-прежнему мало. Поэтому он подумал, может быть попросить помощи у Е Тяна. Пусть даже он толком не понимает их систему.


«Сяо Е, ты…ты можешь посмотреть на шанс дяди Ша?» — увидев, что Е Тян молчит, директор Ша нетерпеливо спросил. Если бы простые подчиненные сейчас увидели, как их директор вот так вот напряженно задает вопрос молодому человеку, то просто бы потеряли дар речи.


«Дядя Ша. Я вижу, что у вас должно быть все хорошо с богатством. Ваш подбородок крепкий и полный, а губы и рот красные — это признаки развития в вашей занятности. Должно быть то, к чему вы стремитесь, вам удастся достичь…» — Е Тян внимательно посмотрел на внешность Ша Лин Сяо и внезапно нахмурил брови. Он продолжил говорить: «Дядя Ша, вы…вы. У вас на стороне кто-то есть?»


У Ша Лин Сяо брови были густые и широкие, глаза большие и глубокие, а также румяные губы. Такие черты лица пользуются популярностью у девушек.


Но более важным показателем было то, то что у Ша Лин Сяо на перебитых воротах появилась вена. Это означает, что за последнее время, помимо его жены, у него появилась еще одна женщина.


Так называемые перебитые ворота – это и есть височная впадина. Физиогномисты по ней могут определить судьбу человека в брачных узах, и пользуется ли человек успехом в построении отношений с противоположным полом.


Однако когда Е Тян в прошлый раз видел Ша Лин Сяо, то еще не видел этого знака. Похоже, 2 года успеха на работе также принесли ему успех с противоположным полом.


«Что такое? Что…что?» — Ша Лин Сяо, услышав его, застыл. Он не понимал, откуда Е Тян узнал.


«Кхе-кхе…» — Е Тян кашлянул: «Дядя Ша, так…так у вас есть женщина на стороне или нет?»


Е Тян был еще девственником, поэтому такие темы для него были неудобны. Однако в деле Ша Лин Сяо та женщина может хорошо повлиять на его стремление. Поэтому он и вынужден был допрашивать его.


«А? Это…это…» — услышав Е Тяна, Ша Лин Сяо покраснел немного. Если бы перед ним был бы старик-гадатель или человек его же возраста, то он не стеснялся бы говорить. Возможно бы, что он даже гордился этим. Но перед ним стоял молодой Е Тян, который по возрасту был как и его дочь. Поэтому Ша Лин Сяо впервые почувствовал, что его поступки не высокоморальны.


Увидев, что Ша Лин Сяо отмалчивается, Е Тян снова сказал: «Дядя Ша, так есть или нет. Это связано с вашим повышением… и имеет ключевой фактор…»


«Кхе-кхе. Сяо Е, это…это. Действительно есть. Однако, это только забавы дяди Ша. Ты…ты же знаешь. Какое сейчас общество.» — Ша Лин Сяо услышав, что это связано с его повышением, сразу же отбросил все и признался: «В прошлом году я познакомился с одной девушкой. Это…это просто общение. Однако, какое это имеет отношение к моей работе?»


За несколько лет в кругу богатых пекинцев появилась мода — содержать любовниц. Особенно это было распространенно у владельцев компаний и важных чиновников. Они даже посещают специальные собрания, где их сопровождают молодые красивые девушки, и по ним также оценивают их возможности.


Поэтому в прошлом году один друг познакомил его со студенткой из университета искусства. Однако про эти связи мало кто знает. Ша Лин Сяо крепко хранил тайну.


«Дядя Ша, вам нужно верить мне. Лучше всего вам в течение полумесяца решить этот вопрос и желательно попросить девушку покинуть Пекин на некоторое время. Иначе не то, что ваше повышение, возможно вы и нынешнее положение не удержите…» — Е Тян не стал договаривать. Он знал, что Ша Лин Сяо понимал его. Если у человека все хорошо с везением, это не значит, что удача будет всегда с ним. Все может измениться.


Ша Лин Сяо действительно удачлив. Однако не факт, что внешние факторы не смогут повлиять на его успехи в работе.


«Это…Это. Сяо Е, ты…ты действительно?» — услышав Е Тяна, Ша Лин Сяо вздохнул, и в этот момент на его лбу появились капли пота.


Он уже около 20 лет работает в банке и знает, как устроена банковская система. Сотрудники банка то и дело между собой соперничают. Он и сам за спиной часто ударял в спину другим людям. А со слов Е Тяна Ша Лин Сяо понял, что кто-то теперь хочет навредить ему.


Получил новости о реформе не только Ша Лин Сяо. В Пекине есть много людей, кто намного лучше Ша Лин сяо и более достоин желаемого им поста. И теперь между ними развязалась хорошая конкуренция.


Неважно внутри их системы или другие конкуренты из производственных сфер — все могут участвовать в конкурсе. Только каждый может пойти по головам других, создавая другим трудности.


В 90-е годы у сотрудников финансовой и производственной среды, скандалы, связанные с отношениями на стороне, могут пагубно повлиять на их карьеру.


«Директор Ша, я сказал. А вы — хотите верьте, хотите нет.»


Увидев выражение лица Ша Лин Сяо, Е Тян знал, что тот на 80-90% верил ему. Поэтому Е Тян называл его не дядя Ша, а директор Ша, чтобы он вспомнил разницу между директором Ша и без директора Ша.


«Верю, я верю. Е Тян, дядя Ша благодарит тебя. Я…я сейчас пойду и займусь делами. Мне нужно уйти. Потом, как только решу свои дела, я обязательно поблагодарю тебя…»


Подумав о предостережении Е Тяна, директор Ша сразу вышел на улицу. Значит возможно все на следующей неделе и решится.


«Ах, директор Ша. Это…вы куда?»


Е Дун Пин подсчитал, что уже достаточно времени прошло, чтобы Е Тян поговорил с директором Ша. Поэтому уже купив еду, он возвращался обратно в Сыхэюань.


«Старший брат Е, на самом деле я виноват перед вами. У меня сейчас появилось дело, которое срочно нужно решить…» — Ша Лин Сяо разве может сейчас попусту болтать с Е Дун Пином. Поэтому он сказал только слово и ушел.


«Сяо Тян, что такое? Разве он не собирался с нами поесть?» — Е Дун Пин не понимал.


Он думал, может Е Тян по молодости нагрубил Ша Лин Сяо?


«Па, у него сейчас есть дела. Сегодня он не останется кушать…»


Е Тян как только сказал это отцу, тот повернулся и застыл. Потому что Ша Лин Сяо в спешке забыл тушечницу, за которую заплатил 100 тысяч. Она лежала на столе в той комнате.


«Ах, Сяо Тян. Это…это он не забрал тушечницу? Это он забыл?» — Е Дун Пин как только вошел в комнату, засомневался. Что же за дело появилось, что Ша Лин Сяо забыл дорогую тушечницу.


Е Тян, как услышал отца, улыбнулся: «Пап, директор Ша через несколько дней придет. А пока у него действительно есть дела, поэтому лучше не беспокоить его…»


«Что за дела?»


Е Дун Пин достал телефон, но услышав слова Е Тяна, положил телефон обратно в карман. Он хотел расспросить Е Тяна, однако сам беспомощно покачал головой. Он знал своего сына.


«Па, я пойду прогуляюсь на улицу.» — Е Тян конечно не хотел объяснять все отцу. Поэтому он вышел погулять и посмотреть на людей вокруг запретного города. Тем самым он тренировался, гадая по лицам людей…


Так прошло некоторое время. Жизнь Е Тяна протекала также. Он наслаждался в центре города. Однако каждые выходные вместе с Цинь Я они путешествовали по Пекину. Они посещали каждую достопримечательность Пекина.


«Е Тян, я не хочу быть журналистом. Может мне тоже прекратить учебу и нам вместе открыть магазинчик?» — когда Е Тян и Цинь Я находились на заднем дворе Сыхэюаня, Цинь Я, сидя на плетенном бамбуковом стуле, проговорила. Она как раз сидела под деревом. В летнее время здесь все же было более прохладнее.


В последнее время Цинь Я ходила на стажировку. Ее определили в место, куда многие журналисты мечтали попасть, а именно центральное телевидение Китая. (CCTV). Однако проведя там несколько дней, Цинь Я стала испытывать отвращение к ним.


«Открыть магазинчик?» — Е Тян как услышал ее, рассмеялся: «Я только могу предсказывать судьбу и гадать по Фэн-шуй. Неужели ты хочешь из меня сделать шарлатана? А сама хочешь быть колдуньей?»


«Какой шарлатан, какая колдунья? Е Тян, что за вздор?» — во двор только входил Е Дун Пин, и он услышал разговор молодых. Отчего Цинь Я сразу же покраснела. Цинь Я сама по себе была чувствительным человеком.


«Я все же ничего не собираюсь делать. Пап, там пришел гость?» — Е Тян знал Цинь Я, поэтому сменил тему.
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Глава 143: Благодарности



«Е Тян, дядя Е, я тогда поеду в университет…»


Услышав, что пришли гости, Цинь Я сразу встала. Хоть у нее с Е Тяном близкие отношения, однако отношения у них были *чистые*.


«Сяо Я, не нужно. Возможно твоя подруга тоже придет…»


Е Дун Пин махнул рукой и сказал: «Только что звонил дядя Вэй. Он сказал, что он, его дочка и директор Ша придет.»


После знакомства Е Тяна, Е Дун Пин и Вэй Хун Цзюн тоже стали друзьями. К тому же Вэй Хун Цзюн познакомил Е Дун Пина с его кругом друзей, поэтому Е Дун Пин хорошо устроился в парке Пан. С одной стороны, из-за того, что Е Дун Пин сам был пекинцем. С другой стороны, из-за поддержки Вэй Хун Цзюна. Иначе ему бы пришлось очень сложно.


Директор Ша долгое время был очень занят. Однако временами созванивался с Е Дун Пином и познакомил его с несколькими друзьями, которые также приходили к нему в магазинчик и покупали вещи. Е Дун Пин про себя понимал, что они все это делают из уважения к сыну.


Сначала ему было неудобно начинать бизнес благодаря сыну. Однако со временем он все же с трудом принял реальность. Все же он не может вредить бизнесу из-за такой мелочи.


«Понял. Пап, я выйду. Кстати, ты можешь взять тушечницу и в этот раз отдать ее дяде Ша?» — Е Тян кивнул головой. Он понял, что дела директора Ша скорее всего прояснились, и он пришел отблагодарить его.


Услышав сына, Е Дун Пин немного засомневался и все же сказал: « Е Тян, потом…не нужно спрашивать у людей деньги за те вещи…»


Е Дун Пин пока жил в Пекине, уже получил немало помощи от Вэй Хун Цзюна и других. Как он думал, сын, помогая им избегать все беды и невзгоды, намекал, чтобы они помогали ему. А если он еще будет просить денег, то будет неудобно.


«Па, я не буду…» — Е Тян не дожидаясь, пока договорит Е Дун Пин, продолжил: «Только эти люди сами дают мне. Я здесь ничего не поделаю.»


«Вонючка, действительно считаешь себя за сокровище? Пойдем.» — Е Дун Пин раздраженно посмотрел на сына. Если бы не невестка, то он наверное бы хорошо проучил сейчас Е Тяна.


«Брат Е, вы живете в замечательном Сыхэюане. Снаружи кажется так тихо, но когда входишь, словно попадаешь в другой мир.» — простояв за дверьми более 10 минут, Вэй Хун Цзюн и Ша Лин Сяо вместе ожидали хозяев. А за ними стояла Вэй Рун Рун, оглядывая всех.


Вэй Рун Рун хоть и росла в детстве в сыхэюане, только это было на окраине города. И те сыхэюани были поделены, что стали более походить на трущобы. Не то, что роскошные сыхэюани вокруг запретного города.


«Брат Вэй, директор Ша, дом достался нам, а мы просто обновили ремонт.»


Отделка была интересной. На воротах был изображен цилинь, а внутри двора установили декоративный сад с прудом. Это по настоянию Е Тяна, а остальное сделал Е Дун Пин.


И как сказал Вэй Хун Цзюн, снаружи это жилище кажется тихим, но как входишь внутрь, то попадаешь в другой мир. Там был мостик с декоративными камнями. Все в сыхэюане гармонировало между собой.


«Брат Е, у вас здесь инь и янь похоже находится в гармонии. Свет и тень находятся в балансе. Как говорится: дом ожидает процветание и благоденствие…» — пройдясь туда-сюда Вэй Хун Цзюн стал расхваливать дом.


«Ах, это все Е Тяна забота. Я в этом ничего не понимаю.» — услышав Вэй Хун Цзюна, Е Дун Пин мог только горько улыбнуться. Раз эти люди из уважения к сыну все делают, то ему остается восхвалять сына.


«Да этот дом становится все лучше и лучше. Наш прежний дом скоро снесут, поэтому я думаю поблизости тоже купить дом. Е Тян, ты поможешь дяде Вэй с планировкой дома?..»


Как только они вошли в Сыхэюань, сразу можно было ощутить тишину. Все это благодаря высоким стенам, которые скрывали внешний шум. Отчего Вэй Хун Цзюн и другие восхищались этим Сыхэюанем.


Ранее в сыхэюане, который был на окраине городе, система водоснабжения была простой. Поэтому каждый день там стоял неприятный запах, что плохо влияло на город.


Поэтому администрация решила провести реконструкции, и в Пекине все меньше и меньше становилось сыхэюаней.


Вэй Хун Цзюн после 97 года, когда фондовый рынок рухнул, немного отошел от дел и за этот год подумал взять еще одно жилье. Поэтому он хотел, чтобы Е Тян помог ему с домом.


Услышав Вэй Хун Цзюна, Е Тян кивнул головой и сказал: «Нет проблем. Дядя Вэй, старинные сыхэюани представляют собой древний фэн-шуй страны. В них хорошо можно собрать ци. И эта ци намного лучше чем многоэтажные дома. Если будут деньги, то можно будет рядом купить хороший дом.»


В жилище самое важное — это духовность, ци и жизненная сила. И это все нужно ограждать от внешнего мира. Культивировать свое место, найти спокойствие, чтобы ничего не влияло на тебя.


К тому же, если в доме будет высокий потолок, то это будет привлекать силу янь из-за большого количества света. Если будет низкий потолок, то это будет питать инь, ведь будет казаться темнее пространство. Много света ранит духовные силы, много тьмы ранит душу, отчего человек может болеть.


Только жильем Е Дун Пина был всего лишь один сыхэюань, и в пространстве они были ограничены. Поэтому Е Тян давно хотел прикупить соседний сыхэюань, чтобы полностью пользоваться комплексом.


Однако государство сейчас не позволяет вести частную торговлю сыхэюанями. Да и цены на них сейчас были немалые. Один сыхэюань сейчас будет стоить минимум 1100000, а Е Дун Пину сложно будет выложить такую сумму.


Гости проходили по комнатам рассматривая, а Рун Рун с Цинь Я вышли на задний двор, поболтать. Рун Рун тоже пошла на стажировку и в последнее время мало виделась с Цинь Я.


«Брат Ша, в прошлый раз вы забыли взять тушечницу из дуанци. Сяо Тян говорил, что вы были очень заняты, поэтому сегодня я снова принес ее. Вы бы взяли ее…»


Как только они сели, Е Дун Пин встал и сразу же достал тушечницу. Она все же стоит 100 тысяч, а это немалая сумма. Может Ша Лин Сяо и забыл про нее, но Е Дун Пин все время помнил.


«Брат Е, спасибо вам. Хорошо, я потом возьму ее…» — ответив Е Дун Пину, Ша Лин Сяо мигнул Вэй Хун Цзюну.


«Кстати, брат Е, как вы отремонтировали этот декоративный сад? Может можно еще иначе сделать?» — увидев знак Ша Лин Сяо, Вэй Хун Цзюн встал и нашел предлог, чтобы вывести Е Дун Пина и оставить Ша Лин Сяо с Е Тяном.


«Директор Ша, у вас все получилось?» — Е Тян посмотрел на Ша Лин Сяо и улыбнулся. Он специально стал его называть не дядя Ша, а директор Ша.


За месяц ци и темперамент от Ша Лин Сяо стал исходить намного могущественнее. За это время ветер удачи ему надул много хорошего. Даже цзинь, ци и шэнь у него поменялся.


Однако для Е Тяна не сказать, что это было много. Ведь у него самого ци была настолько мощной, что сложно описать. Она в то же время была очень чистой.


«Е Тян, я сейчас уже не директор банка. На прошлой неделе меня уже официально включили в комитет по контролю финансовых бумаг. Я теперь провожу аттестацию компаний, вступающих на фондовый рынок, и привожу в порядок сам фондовый рынок…» — Ша Лин Сяо говорил довольно. Он сейчас помощник главы группы контроля финансовых бумаг. Хоть звучит это не так громко, как директор, однако у него прав больше чем у обычного директора банка. Он можно сказать, имеет влияние к контролю финансовой структуры всего государства.


Особенно после того, как недавно провели финансовую реформу, и теперь права и полномочия комитета по контролю над ценными бумагами увеличились. Словно все документы листинговых компаний находятся у них под контролем.


Ранее даже Ша Лин Сяо при виде их относился к ним с почтением. Но сейчас он сам стал таким. И теперь при виде его другие шишки встречают его лучше, чем родных родителей.


«Хе-хе, дядя Ша, тогда поздравляю вас…» — Е Тян и не удивлялся. Он как только увидел Ша Лин Сяо, то сразу все понял.


«Е Тян, в этот раз действительно все благодаря тебе. Если бы не ты, то дела пошли бы очень худо…»


Говоря это, у Ша Лин Сяо в голосе можно было услышать страх. Он был действительно благодарен Е Тяну. Никто не знал насколько опасен был этот путь, никто кроме Е Тяна.


Ша Лин Сяо решительный человек. И как только в прошлый раз он услышал предупреждение от Е Тяна, то сразу же начал заниматься всеми делами. В ту же неделю он отправил ту студентку в Сша на самолете.


А на 3-й день после разговора с Е Тяном пришли люди с комиссии проверять Ша Лин Сяо. И тогда кто-то нажаловался на него, будто бы он — неприличный человек, которую ведет развратную жизнь. Вот комиссия сразу же начала проверять не только его дела в банке. Однако студентки не было в стране и проверить это никак нельзя было, поэтому Ша Лин Сяо остался без обвинений. Даже напротив, комиссия узнав, что Ша Лин Сяо пытались оклеветать, стали еще лучше относиться к нему. А злоумышленники в итоге даже помогли Ша Лин Сяо. Тогда-то Ша Лин Сяо вспомнил слова Е Тяна. У него даже холод по спине прошелся.


Он после этого момента испытывал и страх, и благодарность к Е Тяну. Если в первый раз было совпадение с его повышением, то во второй раз это уже точно не совпадение.


«Е Тян, ничего не надо говорить. Здесь карта. Возьми ее себе. Потом если что-то случится, ты скажи. Если дядя Ша будет в состоянии сделать, то обязательно выполнит твою просьбу!»


После рассказа всех событий Ша Лин Сяо достал из кармана банковскую карту и положил ее перед Е Тяном…


цилинь, единорог-сказочный зверь, изображаемый в виде однорогого оленя, покрытого чешуёй: согласно легендам отличается добротой и бережным обращением со всеми видами живой природы, является предвестником счастливых событии, дарует детей бездетным супругам; когда показывается людям, то этим предвещает появление гениального исторического деятеля


камень из Дуаньци, камень (с ручья) Дуань-добывается в пров. Гуандун, из него изготовляются лучшие тушечницы


Цзин, Ци и Шэнь(精, 气, 神) -телесная сущность, жизненная сила и дух
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Глава 144: Консалтинговая компания



«Дядя Ша, вы…вы чего?» — Е Тян посмотрел на карту перед собой. Он хоть и понимал что к чему, однако еще не привык к таким благодарностям.


«Е Тян, на карте 100 тысяч. Это благодарность дяди Ша. Ты должен обязательно взять ее. К тому же вы, имея дело с такими вещами, идете против неба. Вы изменяете гармонию неба и природы, что для вас не остается незамеченным. Поэтому такое вознаграждение — обычное дело.»


Еще больше года назад Ша Лин Сяо сомневался в возможностях Е Тяна. Однако после того, как он год просидел на месте директора банка и потом пошел на повышение, Ша Лин Сяо полностью поверил в способности Е Тяна.


«Противился небу?» — услышав слова Ша Лин Сяо, Е Тян улыбнулся. Он взял карту и сказал: «Дядя Ша, хорошо. Эти деньги по законам учителя я должен взять.»


После того, как он провел формацию по противостоянию небу, Е Тян относительно знаний Фэн-шуй продвинулся глубже.


Хоть он успешно изменил судьбу учителя, но законы кармы, человеческих страданий никто не отменял. И ничто обойти нельзя. Е Тян понимал, что теперь нельзя просто так все вытворять.


В конце концов все люди предстанут перед смертью. И неважно, даже если ты герой, затмевающий всех своих соплеменников, в любом случае ты погрузишься в желтую землю.


Поэтому Е Тян установил для себя правило — даже если что-то случится с ним или с его родными, то он не будет идти против неба. И уж тем более он не будет идти против неба из-за не имеющего к нему связи Ша Лин Сяо.


Что касается стремления к удаче и избегания бед, то для него это не труднее, чем пылинку сдуть. Конечно для Ша Лин Сяо его действия — это все равно, что противостоять небесам.


«Да, так и надо, нужно брать. Е Тян, еще есть что-нибудь, чем дядя Ша может тебе помочь?» — увидев, что Е Тян взял карту, Ша Лин Сяо про себя сильно обрадовался и облегчено вздохнул. Ведь если бы Е Тян не взял его карту, то он не знал бы что делать.


Хоть он в правительственных кругах уже целый год вращается и знает, как общаться с людьми. Но если бы Е Тян не взял карту, то как тогда можно было бы угодить этому парню?


«Помочь?» — Е Тян помолчал некоторое время и потом сказал: «Дядя Ша, вы действительно в одном деле можете помочь мне.»


«Какое дело? Ты только скажи, и если я смогу его выполнить, то не смею отказываться.» — Ша Лин Сяо сразу же ответил. Он знал, что Е Тян знает чувство меры. И раз он обратился к нему, то значит Ша Лин Сяо может это выполнить.


Е Тян подумал немного и ответил: «Дядя Ша, значит так. Вы уже знаете, что я бросил университет и целыми днями хожу и ничего не делаю. Теперь мне нужно как-то зарабатывать на жизнь.»


«Зарабатывать на жизнь? Е Тян, ты ищешь работу? Дядя Ша поменял теперь отдел, и взять тебя ко мне на работу будет довольно сложно. Однако если ты хочешь попасть в банковскую систему, то для дяди Ша это будет легче легкого.»


Ша Лин Сяо немного застыл. Разве с возможностями Е Тяна сложно зарабатывать деньги? Неужели ему еще нужна работа?


Однако он сразу же ответил. Ему будет легко устроить Е Тяна, даже если он захочет в листинговую компанию, для помощи старикам, и это можно устроить.


«В банк работать?» — послушав Ша Лин Сяо, Е Тян покачал головой. С 10 лет, когда он стал объезжать весь север и юг, Е Тян уже знал, что не будет работать на скучной работе, где нужно будет ходить в офис с 9 до 5.


Е Тян улыбаясь сказал: «Дядя Ша, я не это имел в виду. Я хочу открыть свою компанию. И как раз хотел спросить дядю Ша, есть ли у вас друзья среди отдела по коммерции?»


«А? Это легко. Е Тян, какого рода компанию ты хочешь открыть?» — Ша Лин Сяо сразу же спросил. Для него получить лицензию на ведение коммерческой деятельности ничего не стоит. Самому даже не нужно будет бегать, а достаточно попросить кого-нибудь и все.


Е Тян почесал голову и сказал: «Это… типа консалтинговой компании.»


Е Тян с детства хорошо учился и много читал. И сейчас, когда он жил дома на деньги других, ему было не по себе, поэтому он уже давно решил открыть компанию.


Однако у Е Тяна нет свидетельства об образовании, чтобы стать экспертом чего-нибудь и нет опыта в бизнесе, чтобы открыть свой бизнес. Поэтому он мог только гадать и помогать с Фэн-шуем.


«Консалтинговая компания по Фэн-шую? Это…это, дяде Ша сначала нужно хорошо поспрашивать.» — Ша Лин Сяо раскрыл рот. Он хоть полностью верит в Фэн-шуй, но Е Тян хочет открыть компанию, а такого еще не было в стране.


Хоть уже 10 лет прошло после принятия политики реформ и открытости, однако у людей еще осталось в голове, что Фэн-шуй — это федеральные предрассудки. Если тайно на дому заниматься Фэн-шуйем, это ладно. Но так в открытую открывать компанию — это уже вопрос.


«Дядя Ша, вы не поняли.» — Е Тян снова улыбнулся: «Я хочу открыть консалтинговую компанию по помощи другим компаниям. В особенности, по помощи обустройства офиса или дома, по культуре и обстановке внутри компании. И конечно я не буду нарушать какие-либо законы и тоже не собираюсь утруждать вас.»


Е Тян знал, о чем думал Ша Лин Сяо. Однако в прибрежных районах есть немало такого плана компаний, у которых висит вывеска *свинина*, а зайдешь и увидишь на лавке собачье мясо.


Таким образом, он и закон нарушать не будет и заниматься будет тем, чем ему нравится. Заниматься предсказанием он будет намного солиднее, чем бродячие гадальщики под мостом.


«Значит вот оно как? Е Тян, тогда это легко…» — обдумав замысел Е Тяна, Ша Лин Сяо сразу же добавил: «Для получения лицензии на ведение коммерческой деятельности нужен адрес. Значит так: в Сидане есть один торговый дом с компанией по привлечению инвесторов. Я попрошу одного человека оставить тебе несколько комнат для офиса. Как ты думаешь?»


Несколькими днями ранее Ша Лин Сяо как раз обедал с одним начальником компании по ценным бумагам и узнал, что в Сидане открывается торговая точка. Они выкупили как раз 2 этажа. Внизу там находились компании по ценным бумагам, а вверху компании по привлечению инвесторов.


С влиянием Ша Лин Сяо снимать в аренду несколько офисов вовсе не составит труда. И цена за аренду скорее всего будет символической. Для Е Тяна это как раз будет самое то.


«Тогда, спасибо дядя Ша!»


Е Дун Пин с Вэй Хун Цзюном уже возвращались обратно. И когда Вэй Хун Цзюн заходил, то услышал, как Е Тян благодарил Ша Лин Сяо. Поэтому он удивленно спросил: «За какое дело можно благодарить Лин Сяо?»


Вэй Хун Цзюн знал, что Ша Лин Сяо пришел поблагодарить Е Тяна, но не думал, что сделав кружок по усадьбе с Е Дун Пином, дело примет обратный оборот.


«Дядя Вэй, я хочу открыть одну компанию, и дядя Ша согласился мне помочь с лицензией на коммерческую деятельность. Разве не стоит за это его благодарить?» — Е Тян улыбаясь разъяснил Вэй Хун Цзюну. Он знал, что в Пекине у него пока мало связей, и без поддержки Вэй Хун Цзюна и Ша Лин Сяо компания не сможет развиться.


«Ах, насчет этого ты мог и меня попросить. Разве стоило просить Лин Сяо. Он и так занятой.» — послушав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн досадно хлопнул себя по бедру. Он искал любую возможность помочь Е Тяну. Ша Лин Сяо дважды получил наставления от Е Тяна и за 2 года вон как взлетел. Куда ему еще?


«Иди ты! Е Тяна дела — мои дела. Хун Цзюн, чего ты так кипятишься?» — Ша Лин Сяо раздраженно сказал и махнул рукой: «После того, как Е Тян откроет компанию, ты как раз можешь прийти и быть первым клиентом. Разве тебе в твоей компании по недвижимости не нужно наставлений.»


«Ммм, точно. Лин Сяо, тогда ты быстрее все устраивай. Мои дела времени не терпят.» — Вэй Хун Цзюн как услышал, то обрадовался. Он боялся, что Е Тяна снова сложно будет найти.


«Я пойду сделаю пару звонков.» — Ша Лин Сяо достал телефон и сразу же начал набирать номер. За эти годы, как он поднялся, мало людей могли так его о чем-то просить. И для немногих Ша Лин Сяо мог так добросовестно трудиться.


«Е Тян, какую компанию ты хочешь открыть? Есть ли у тебя деньги?»


Как только Ша Лин Сяо вышел в другую комнату, Е Дун Пин только пришел в себя. Оказывается, пока он ходил по двору и разговаривал, сын уже надумал открывать компанию.


Но больше всего Е Дун Пина удивило то, что еще компания не успела открыться, как Вэй Хун Цзюн уже собирался поссорить там деньгами. Что за компанию хочет открыть Е Тян?


Только не успел договорить Е Дун Пин, как его перебил Вэй Хун Цзюн: «Брат Е, Е Тян определенно откроет хорошую фирму. Если не будет денег, то он может взять их у меня. Ха-ха, Е Тян, можно ли быть акционером твоей компании?»


«Дядя Вэй, у меня есть деньги. А если понадобится, то я сразу за ними к вам обращусь.» — Е Тян улыбаясь покачал головой.


Как понимал Е Тян учение о сокровенном: законы природы не заметны, но с рождения они есть. И человека с рождения ведет его судьба. Но одними стараниями всего добиться довольно сложно. Однако эффективность будет низка.


А если гаданием обойти некоторые преграды, то это все равно, что использовать чипы или коды. Тогда весь свой путь можно сделать удачливым. Так можно изменить судьбу. Однако никто на этому пути не отменял и затаенные опасности. Е Тян также понимал, что понимать Фэн-шуй и зарабатывать на этом деньги — вещи довольно разные.


рождение, старости, болезни и смерти


Консалтинг–этопредоставление необходимой консультации для продавцов, производителей, а также для покупателей. Они могут получить помощь в технических, технологических и экспертных областях своей деятельности.
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Глава 145: Власть и сила. Могущество.



Каждый раз, когда Е Тян гадал по лицам людей, то смутно ощущал, как вокруг изначальная ци приходила в дисбаланс. Однако это не сильно влияло на него. А вот если он уже помогал человеку избежать превратности судьбы, то изначальная ци неба и земли уже могла атаковать его в ответ.


Однако Е Тян обучился технике дыхания и циркуляции ци в теле учения Ма И, поэтому разъеданию изначальной ци он мог хорошо противостоять. Тогда не произойдет как в детстве, когда от атаки изначальной ци он пролежал несколько дней в кровати.


Однако так, как он может устранять атаку изначальной ци, простой специалист Фэн-шуй не сможет.


Без координирования разных методов до освобождения Китая многие специалисты Фэн-шуй после долгих атак изначальной ци либо погибали в среднем возрасте, либо старость встречали с большими болезнями. Также из-за изменений внутри себя они могли оказывать влияние на родных. Поэтому один из главных недостатков пути Фэн-шуй — это как раз-таки одинокая жизнь.


После нескольких лет изучения знаний, которые были в его голове, Е Тян понял, что развитие его и его гадания все больше и больше начинают влиять на его окружение.


Поэтому Е Тян отказал Вэй Хун Цзюну в сотрудничестве. Он не хотел, чтобы кто-то из родных работал с ним. Он вообще решил работать один.


Он даже решил, что как только откроет дело, то потом купит себе отдельный Сыхэюань, чтобы нестабильная изначальная ци не влияла на других.


И пока Е Тян объяснял Вэй Хун Цзюну и отцу о компании, в это время уже вернулся Ша Лин Сяо. Он помахал телефоном и сказал: «Е Тян, дело уже решено. Тебе выдадут 3 комнаты площадью в 200 квадратных метров. Там уже произвели ремонт. Арендная плата составляет 1200 юаней. Первоначальный взнос на полгода…»


После повышения и перевода в комиссию по ценным бумагам Ша Лин Сяо стал очень влиятельной фигурой. Многие директора компаний по ценным бумагам постоянно приглашали его на обед. И только что, созвонившись с одним хозяином компании, Ша Лин Сяо легко договорился об офисах. Более того, тот хозяин предлагал освободить Е Тяна от арендной платы. Только Ша Лин Сяо понимал, что Е Тян не согласится на это. Однако он договорился о такой символической сумме. Ведь за 200 квадратов в таком элитном месте, где земля на вес золота, платить 12000 юней в месяц — это все равно, что отдавать бесплатно.


Введя Е Тяна в курс дела, Ша Лин Сяо сказал: «Лицензию на ведение коммерческой деятельности нужно будет подождать полмесяца. Однако Е Тян, ты пока можешь обустроить офис и подготовить все. А когда лицензия будет готова, ты сразу сможешь начать дело…»


Е Тян кивнул и сказал: «Спасибо дядя Ша. Сегодня вечером поужинаем дома. А завтра если у вас будет свободное время, то мы можем вместе съездить и посмотреть это место.»


Относительно любезности Ша Лин Сяо Е Тян особо не переживал. Ведь он знал, чего стоило Ша Лин Сяо упоминание в прошлом месяце об его ошибке. Такие вещи простыми деньгами не оплатишь.


«Хорошо. Завтра мы съездим туда.» — Ша Лин Сяо сразу кивнул. У такого руководителя для тех начальников компании может быть свободное время, но может и не быть. Но для Е Тяна, если даже у него нет свободного времени, он все равно найдет его для него.


На второй день Ша Лин Сяо специально приехал в переулок за Е Тяном, и они поехали в сторону Сидань.


Машина остановилась у входа высотного здания в несколько десятков этажей. Е Тян и Ша Лин Сяо вышли, и водитель поехал на стоянку.


«Дядя Ша, не будет ли арендная плата слишком низкая для такого места?» — глядя на торговой бизнес-центр, Е Тян понял что к чему.


Даже если он толком не разбирался в рынке недвижимости. Однако 1200 в месяц за офисное помещение — это напрасная растрата благами.


В 1998 году в Пекине аренда 10 квадратов в простом подвале составляла 500-600 юаней. Не говоря уже о бизнес-центре.


«Хе-хе, об этом не стоит беспокоиться. Кстати, ты взял деньги за первые полгода? Если ты не взял, то дядя Ша может за тебя отдать.»


Ша Лин Сяо был обходительным человеком и понимал, как нужно вести себя с людьми. Можно помочь им, и тогда они потом могут помочь тебе. И такое поведение было по душе Е Тяну.


«Спасибо дядя Ша. Деньги я взял.»


Е Тян немного отвел взгляд и увидел машину Вэй Хун Цзюна, которая тоже остановилась около здания.


«Я не опоздал. Всего хватает? Я могу попросить людей, чтобы хорошо все установили.» Вчера вечером Вэй Хун Цзюн не нашел предлог помочь Е Тяну, и когда он вернулся домой, то постоянно думал как угодить Е Тяну.


Хоть во время учебы Е Тяна Вэй Хун Цзюн не мало раз помогал ему, однако за два года его дела неплохо развились. Вэй Хун Цзюн благодаря замечанию Е Тяна перенес свой бизнес из фондового рынка в рынок недвижимости. Успех его развития полностью был благодаря Е Тяну, поэтому он постоянно старался поддерживать связь с Е Тяном.


Е Тян горько улыбнулся и сказал: «Дядя Вэй, мы…Вы уже многим мне помогаете.»


Нынешнее поколение и прошлое — совсем разное. До освобождения Китая хоть многие богачи и влиятельные люди просили помощи у специалистов Фэн-шуй, однако даже они не смели злоупотреблять контактами. Ведь, если они будут надоедать специалистам Фэн-шуй, то те могут просто использовать магию и навредить им.


Однако эти двое похоже совсем не понимают этого. Е Тяну скорее всего придется объяснить им. Только как?


«Ничего, ты в Пекине еще мало кого знаешь. Если не дядя Вэй тебе поможет, то кто?»


«Хун Цзюн, ты не слишком ли все преувеличиваешь. А тогда что здесь делаю я?»


Услышав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн засиял от радости, что забыл про Ша Лин Сяо. А Ша Лин Сяо напротив огорчился. Не он ли нашел эти здания?


«Председатель Ша, добро пожаловать к нам…»


Как только несколько людей вошли в многоэтажное здание, их сразу же встречал глава компании по ценным бумагам с толпой подчиненных. Он вытянул две руки на дальнем расстоянии Ша Лин Сяо.


Ша Лин Сяо медленно протянул правую руку и слегка пожал ему руки. Затем посмотрев по сторонам, он сказал нахмурив брови: «Глава Чэн, пусть люди разойдутся.»


Ша Лин Сяо недавно занял место в комитете контроля ценных бумаг и пока еще не крепко занимал свой пост. Поэтому он не хотел, чтобы на первых порах про него ходили слухи. Поэтому он был недоволен тем, что глава Чэн набрал столько народа.


Услышав Ша Лин Сяо, этот глава Чэн понял, что он просчитался и сразу же торопливо сказал: «Да, слушаюсь! Это я не подумал. Председатель Ша, прошу вас сюда. А, это же глава Вэй?»


Вэй Хун Цзюн раньше на фондовом рынке был довольно влиятельной личностью, поэтому как только глава Чэн увидел его, то сразу подмигнул ему, чтобы тот помог с Ша Лин Сяо.


Сейчас положение на фондовом рынке было шатким. Ведь сейчас шли реформы и много чего зависело от людей, которые находились в комитете по контролю ценных бумаг. Поэтому глава Чэн не хотел расстраивать Ша Лин Сяо хоть на каплю.


Вэй Хун Цзюн не любил вредить людям и поэтому естественно решил помочь ему. Он сразу же сказал: «Лин Сяо, пошли…»


«М.» — Ша Лин Сяо кивнул головой и недовольно хмыкнул. А когда они зашли в офисы, властный и могущественный Ша Лин Сяо сразу же перед Е Тяном стал обыкновенным дядей Ша.


*Власть и богатство, власть и богатство, конечно впереди идет власть, а потом богатство.*


Глядя на то, как глава Чэн, которому было больше 50-ти лет, ходит позади Ша Лин Сяо и так пресмыкается перед ним, хотя у себя в компании он скорее всего имеет ключевую роль, Е Тян про себя покачал головой. Ведь глава Чэн даже показать недовольство перед Ша Лин Сяо не может.


«Председатель Ша, это договор об аренде. Вы хотите посмотреть?»


Как только они вошли в офис, сразу же одна симпатичная секретарша подошла и разлила им чай с водой. Глава Чэн со стола поднял договор и почтенно предложил Ша Лин Сяо.


«Глава Чэн, это не я буду снимать у вас офис.» — Ша Лин Сяо покачал головой и вернул договор.


«Тогда?» — глава Чэн посмотрел на Вэй Хун Цзюна и немного недовольно сказал: «Глава Вэй, мы с вами старые друзья. Зачем по такому маленькому делу утруждать председателя Ша? Одного звонка было бы достаточно.»


А что касается сидевшего Е Тяна, то глава Чэн думал, что это был племянник Вэй Хун Цзюна, который просто следовал с ним. Однако Вэй Хун Цзюн покачал головой и улыбаясь указал на Е Тяна: «Глава Чэн, я не имел чести просить председателя Ша снимать ваши офисы. Тот, кто будет арендовать ваши помещения, это он.»


«Чт…что?» — глава Чэн был немного шокирован. Он сомнительно посмотрел на Е Тяна и сказал: «Только что некий Чэн ошибочно все понял. Только не знаю, как называть младшего брата?»


Такой молодой человек и заставил самого председателя Ша лично прийти и уладить это маленькое дело. Должно быть, он далеко не простой молодой человек. Отчего глава Чэн напрягся.


В Пекине меньше всего не доставало чиновников. А когда чиновников много, то много и супруг с детьми. И этих детей потом нужно куда-нибудь устроить. И хоть у этой молодежи нет каких-либо способностей, однако за ними стоят люди, которых все боятся.


В этот момент глава Чэн думал также и о Е Тяне. Как жаль, что нельзя было ударить себя из-за того, что он не обратил внимание на Е Тяна ранее.


«Глава Чэн, меня зовут Е Тян.» — Е Тян улыбнулся и сам протянул ему руку для рукопожатия. Затем он спокойно взял договор и начал его смотреть.


«Господин Е, эти помещении простоватые. Может…может нам снизить арендную плату?»


Увидев, что Е Тян спокойно просматривает договор, глава Чэн решил, что он не ошибся насчет Е Тяна. Такой молодой человек и так спокойно ко всему относится. Он впервые видит такого молодого человека.
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Глава 146: Начало коммерческой деятельности



«Глава Чэн, не стоит. Арендная плата уже низкая…» — услышав предложение главы Чэна, Е Тян только глянув на договор, подумал, что это просто шутка. За 200 квадратов в месяц платить 1200? Да этой суммы просто на расходы на административные взносы уже не будет хватать.


Нужно понимать, что согласно расценкам на офисные помещения, помещение, которое снимает Е Тян, в принципе будет стоить около 100 тысяч за 3-5 месяцев.


Более того, в договоре в стоимость аренды также были включены коммунальные расходы, и срок договора составлял 5 лет.


Судя по условиям договору, Е Тян понимал, что он немало будет обязан Ша Лин Сяо.


«Ладно, тогда господин Е подпишите здесь. И если вы после захотите что-либо изменить, то можете сразу найти меня.» — после слов Е Тяна глава Чэн, ничего больше не говоря, сразу же передал помещение им. Потом они будут рядом работать, разве ему стоит беспокоиться о том, что они не смогут поближе познакомиться с Е Тяном.


Е Тян еще раз посмотрел договор, затем достал ручку и поставил свою подпись. После него глава Чэн поставил печать и также расписался на нем, взяв себе одну копию договора.


После учета всех формальностей глава Чэн осторожно спросил: «Господин Е, может мне с вами сходить в офис и посмотреть что-либо для вас? Если чего-то не будет доставать, то я сразу же…»


«Глава Чэн. Все, что нужно, вы уже принесли. Однако если Е Тяну что-либо понадобится, то я сам помогу ему.» — стоящий рядом Вэй Хун Цзюн перебил его улыбаясь, отчего глава Чэн еще больше приметил Е Тяна. Этот седовласый молодой человек должно быть влиятельная шишка в Пекине.


Глядя на положение главы Чэна, Е Тян немного улыбнулся, но ничего не сказал. Про Фэн-шуй он ничего говорить не будет, и сам пока он не знаменит. А глава Чэн пока еще ошибочно его воспринимает.


Посмотрев на людей, стоящих за главой Чэном, Е Тян немного сделал для себя оценку этой коммерческой лавки. Он будет здесь предоставлять услуги. Здесь ему будет удобно всем помогать, и благодаря им и сарафанному радио Е Тян надеялся развиться.


Поэтому в любом деле будут опираться на твое прошлое и фамилию. Люди каждой компании всегда опираются на ее репутацию.


В древние времена была поговорка: *Если хочешь заняться бизнесом, то должен вести бизнес поддерживая: репутацию, гуманность и справедливость, рассудок и согласно геомантии.*


Эти наставления зародились в купечествах Шаньси и Аньхой. Можно сказать, они и являются центральной бизнес-культурой поднебесной.


Репутация, гуманность и справедливость, рассудок — это уже устоявшиеся обычаи испокон веков. Такие компании, как Нэйляньшэн и Тунжэньтан также всему следуют. А многие старые магазины свои места выбирали согласно геомантии.Еще они полагали, что создание уютной атмосферы для посетителей, чтобы они были довольны, это залог процветания компании.


На лифте группа людей поднималась на второй этаж. Как только они вышли, глава Чэн, указывая на правую сторону, сказал: «Господин Е, в том офисе за стеклянной дверью есть три комнаты. Вы посмотрите, может вам нужно что-нибудь изменить?»


«Хе-хе, сначала зайдем, потом скажу. Не думаю, что нужно будет много изменить.» — Е Тян посмотрел вокруг и улыбнулся.


Вокруг лифта пространство было просторное, а глава Чэн указывал на северо-западную сторону. Двери офиса как раз были направлены из северо-западной части к юго-восточной стороне. Такое расположение называется *имперский двор четвертой воды.* Это было удачное расположение по Фэн-шуй.


Немного с силой толкнув дверь, глава Чэн сказал: «Господин Е, председатель Ша входите.»


Самая первая комната оказалось самой большой. Она занимала более 100 квадратов. Внутри комнаты не было каких-либо предметов, и она казалась относительно пустой.


Еще две комнаты внутри были отделены стеклянными загородками. Внутри комнат весели занавески в стиле листопада. Такие занавески были популярны в Пекине среди шефов. Ведь глядя через них снаружи, не узнаешь, что творится у шефа, но шеф мог видеть все, что происходило снаружи. Тогда рабочие ощущали, что за ними следят, поэтому не смели хоть немного лениться.


«Е Тян, как? Подходит это место? Оно достаточно большое?» — Ша Лин Сяо хоть не разбирался в Фэн-шуйе, но был доволен таким просторным помещением?»


«Не достаточно большое, а очень большое.» — Е Тян горько усмехнувшись ответил.


Е Тян не собирался к себе кого-нибудь брать на работу, а собирался в одного приходить и работать. Он хотел сам быть себе начальником. Зачем ему тогда такое большое помещение?


Увидев выражение Е Тяна, Вэй Хун Цзюн немного понял его мысли и улыбаясь сказал: «Е Тян, этот офис кажется сейчас большим. А когда ты обставишь здесь все мебелью, то офис уже не будет казаться таким большим. Тогда если тебе нужно будет что-нибудь, то дядя Вэй все устроит.»


Е Тян открыл остальные две комнаты и после просмотра сказал: «Впрочем, нужно будет кое-что изменить. Глава Чэн, у вас есть ручка и бумага?»


«Есть, есть, господин Е подождите. Я сейчас же принесу…» — глава Чэн кивнул и с мгновенной скоростью, не соответствующей его комплекции тела, отправился за бумагой и ручкой. Не прошло и минуты, как он вернулся снова с письменными принадлежностями и бумагой А4.


Е Тян взял у него бумагу с ручкой и, вымеривая комнаты шагами, записывал что-то на бумаге. Так прошло где-то полчаса, и после этого он только остановился.


«Дядя Вэй, здесь нужно немало что изменить. Нужно будет выстроить здесь схему стронны триграмм Ицзина. Более того, стеклянные перегородки нужно заменить деревянными, еще около дверей лучше поставить аквариум, а за ним растительность…»


Е Тян отдал свои рисунки Вэй Хун Цзюну и, указывая на них, в конце сказал: «Дядя Вэй, вы возьмите чертежи. Сколько нужно будет денег, вы скажите мне. Я отдам вам.»


Вэй Хун Цзюн сразу махнул рукой, беря чертежи, и сказал: «Кхе, какие деньги?! Эти инженерные работы я беру на себя. Дядя Вэй с легкостью сделает все.Не нужно денег.»


Услышав слова Вэй Хун Цзюна, глава Чэн просто застыл на месте. Он только что думал, что уже немало помог Е Тяну, чуть ли не бесплатно отдав ему комнаты. А тут Вэй Хун Цзюн, оказывается, готов потратить не менее 200 тысяч, судя по масштабам ремонта. Получается, Вэй Хун Цзюн уже больше помог Е Тяну, чем он сам. От этого ему все больше стал интересен Е Тян.


«Дядя Вэй, дружба – дружбой, бизнес-бизнесом. Эти деньги я вам верну в качестве консультации раз в год. Как вам?» — Е Тян хорошо понимал Вэй Хун Цзюна и поэтому не был против его услуг. Только глава Чэн просто остолбенел на месте. Это что же за консультация раз в год, которая будут стоить 200-300 тысяч?


«Кхе-кхе…» — глава Чэн не выдержал и спросил сомневаясь: «Господин Е, вы…вы в каком направлении открываете компанию?»


«Просто консалтинговую компанию. Когда открою, надеюсь, глава Чэн поможет с рекламой…» — Е Тян усмехнулся, но не стал много говорить. Он стеснялся говорить о том, чем именно будет заниматься.


«Обязательно, обязательно. Председатель Ша, уже время обеда, может нам вместе пообедать?» — поняв, что Е Тян не собирается ему говорить, глава Чэн не стал допрашивать его.


«Не время для обеда. Потом как-нибудь.» — Ша Лин Сяо покачал головой и, глядя на искреннее выражение главы Чэн, немного наклонился и шепотом сказал: «Недавно говорили о гербовом сборе рынка ценных бумаг. Возможно будут какие-либо изменения. Глава Чэн, будьте готовы.»


«Спасибо, спасибо председатель Ша. Я прослежу за ремонтом.» — послушав Ша Лин Сяо, глава Чэн сразу же обрадовался. Хоть новость эта была не очень важной, однако он радовался отношению Ша Лин Сяо. Значит в будущем он может хорошо сблизиться с ним.


Отделкой ремонта занимался Вэй Хун Цзюн, лицензией занимался Ша Лин Сяо, поэтому дни Е Тяна проходили как и всегда.


Конечно он тоже не сидел без дела. Он достал картины учителя, которые написали популярные художники периода новой истории, и отнес их в каллиграфию, чтобы распечатали копии. Там он потратил около 60 тысяч. Это можно сказать были его самые большие расходы.


Когда офис отделали, и лицензия уже была готова, тогда Е Тян принес с каллиграфии новые письмена. Отчего в его офисе теперь отдавало культурной атмосферой.


Конечно ту стеклянную дверь Е Тян замаскировал и еще добавил замок и блок контроля. Стоит только ветру здесь подуть, как охрана здания сразу же среагирует.


Несколько лет назад в Пекине запретили взрывать петарды. Однако предприимчивые предприниматели придумали способ при открытии предприятия. Они записали звук взрыва петард и хлопушек, и когда включали звук можно было ясно услышать звук: *тратататата, пих, пух, трах.*


«Дядя Вэй, вы…вы переусердствовали.» — увидев перед входом в здание вывеску названия компании с красным шелком, Е Тян горько улыбнулся.


китайский торговый бренд производителя обуви и трикотажной продукции


фармацевтическая и лечебная компания в Кнр


Гербовыйсбор(англ. Stamp duty) — налог, взимаемый при приобретении недвижимости и земли, а также при покупке акций фондов и других инвестиционных инструментов.


из-за пожаров и загрязненности воздуха

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 147: Открытие



Е Тян, кроме родных в Пекине, мало кого знал. Он думал изначально повесить маленькую вывеску перед офисом и все. А дальше путем сарафанного радио люди узнают о нем, и клиенты появятся. Поэтому он не думал поднимать шумиху вокруг открытия своего предприятия.


Но кто же знал, что сегодня будет так красочно.


Е Тян только разглядывал шикарную вывеску и не мог понять, что общего у него с китайской ассоциацией фотографов? Ведь он даже и фотоаппаратом не может пользоваться.


«Ах, глава Вэй, поздравляю, поздравляю. А это, должно быть, глава Е? Действительно молод и перспективен!»


И только Е Тян хотел потянуть Вэй Хун Цзюна и спросить у него все, как один человек вышел с микроавтобуса и подошел к Вэй Хун Цзюну.


«Глава Лю, большее спасибо, что пришли! Позже я подниму за вас бокал…»


Вэй Хун Цзюн и пришедший человек очевидно были знакомы. Они переговорили немного, и потом еще несколько людей подошли и направились в один китайский ресторан. В итоге там уже собралось немало Пекинских боссов.


Сегодня глава Вэй пригласил знакомых по строительной компании, которую он открыл. В итоге там собралось более 10 человек.


«Дядя Вэй, вы что делаете? Мой бизнес ориентирован не на многих людей!» — увидев, что все больше людей приходят, Е Тян не выдержал и потянул Вэй Хун Цзюна.


Он знал, что дядя Вэй из хороших побуждений помогает ему. Только с древности специалисты фэн-шуй всегда старались не привлекать к себе внимания. Они пытались окутать себя тайной и всегда оставались в тени.


Ведь в этом был смысл. С некоторой точки зрения, чем больше людей будут знать о твоих способностях, тем легче навлечь на себя гнев неба. И будет тебе, как говорится — довыебыв**ся.


А те, кто занимается предсказанием, тем более официально не регистрируют свои фирмы. В основном они просто болтают и таким образом зарабатывают.


Е Тян внезапно задумал открыть компанию, и на самом деле это произошло благодаря влиянию южной части Китая. А для этой профессии, которая возможно древнее, чем проституция, нужно еще хорошо развить клиентуру. Он думал, что за несколько лет сможет хорошо развиться. К тому же, за несколько лет он уже многому научился.


«Е Тян, дядя Вэй знает твои способности, и для компании в самом начале не мешала бы хорошая реклама. Поэтому сегодня я пригласил своих старых друзей. Дядя Вэй только пригласил их, а кому помогать — ты уже сам решай…»


Увидев удивленное выражение Е Тяна, Вэй Хун Цзюн про себя обрадовался. Он сейчас на строительном рынке, можно сказать, человек номер один в Пекине. И хоть все его хвалили, но он про себя считал, что это наполовину заслуга Е Тяна. Ведь если бы не указания Е Тяна, то возможно бы он сейчас обанкротился на фондовом рынке. Поэтому сегодня он пригласил всех старых друзей для общего блага.


«Дядя Вэй, это…Ух, спасибо вам…» — услышав разъяснения Вэй Хун Цзюна, Е Тян не знал плакать или смеяться.


Он гадал по геомантии и другому, а это не для каждого человека подходит. И конечно людям со злыми умыслами Е Тян точно не будет помогать.


Но откуда Вэй Хун Цзюн мог знать мысли Е Тяна. Он только махнул рукой: «Ладно. Не будем об этом. Ах, Лин Сяо пришел. Он немало помог в открытии твоей компании…»


Е Тян действительно открыл компанию с уставным капиталом в 500 тысяч. Вообще лицензию на коммерческую деятельность получают за месяц, но то, что ее сделали за полмесяца, это заслуги Ша Лин Сяо.


«Дядя Ша, разве у вас сегодня не было дел?» — увидев Ша Лин Сяо и других людей, выходящих из минивэна, Е Тян сразу же пошел встречать их.


«Е Тян, у дяди Ша действительно есть дела, только я не пошел. Это мои несколько старых друзей. Когда будет время, они придут к тебе. Если что, можешь обратиться к ним.»


Ша Лин Сяо не собирался приходить, но хотел все же помочь. Однако ему нежелательно говорить кому-нибудь про деятельность Е Тяна. Ведь в его сфере деятельности не будет выгодно, если кто-то будет шептаться про него.


«Это и есть Е Тян? Действительно молод…»


«Е Тян, поздравляю, это моя визитка…»


Ша Лин Сяо не успел договорить, как другой человек за его спиной подошел к Е Тяну и вытянул визитку. За ним последовали и другие. Хоть они все говорили учтиво, однако Е Тян ощутил, что они делали все халатно, не придавая всему особого значения.


«Вице-президент банка западного города.»


«Представитель кредитного банка восточного города.»


Глядя на эти визитки, Е Тян застыл. Ша Лин Сяо, оказывается, как и Вэй Хун Цзюн привел своих друзей.


Е Тян действительно был прав. Этих людей Ша Лин Сяо набрал по телефону. Они приехали из уважения к нему и даже не знали направление деятельности компании Е Тяна.


«Е Тян, у меня есть еще дела, я пойду…» — Ша Лин Сяо после того, как всех познакомил, отправился обратно.


После того, как Ша Лин Сяо ушел, Вэй Хун Цзюн посмотрел на часы и сказал:


«Е Тян, уже время. Мы можем начинать церемонию открытия.»


«Дядя Вэй, вы тогда смотрите сами как лучше.» — Е Тян горько улыбаясь сказал. Все начало развиваться уже не так, как он предполагал. И его компания открывается уже с большим размахом.


«Сегодня церемония открытия компании господина Е. Господин Е благодарит всех прибывших. Я, Вэй Хун Цзюн тоже благодарю всех за оказанный почет. Теперь просим главу Е перерезать ленту и начать работу…»


Те боссы, которые сидели в соседнем ресторане, тоже подошли. А Вэй Хун Цзюн был в качестве церемониймейстера. Людей было много, более 20 человек, и все были довольно богатыми.


В этой официальной части Е Тян, Вэй Хун Цзюн и еще одни банкир перерезали красную шелковую ленту на несколько частей. Затем Е Тян распаковал шелковую вывеску, и официальная часть можно сказать на этом завершилась.


А расположение вывески было очень хорошим. Она среди несколько десятков вывесок располагалась на втором месте после компании ценных бумаг.


*Ооо консалтинговая компания окружающей среды Тян Е.*


«Консалтинговая компания окружающей среды? Это что такое?»


«Верно, это компания связана с компанией по защите окружающей среды?»


«Глава Вэй, что делает компания главы Е? Можете объяснить?»


Увидев вывеску Е Тяна, все вокруг стали шуметь. Их Вэй Хун Цзюн пригласил также, как и Ша Лин Сяо своих знакомых.


«Хе-хе! Сегодня я, Вэй Хун Цзюн пригласил вас, и все вы — мои друзья. Все поднимайтесь на второй этаж и будьте спокойны, глава Е потом вам все объяснит!»


Вэй Хун Цзян проговорил, как все замолчали. Действительно, разве Вэй Хун Цзюн будет ли перед кем угодно так преклоняться? Должно быть эта компания особенная.


Поэтому сразу же многие люди пошли к лифтам и поднялись до второго этажа. Однако как только они зашли в офис Е Тяна, то снова ничего не поняли. Этот офис мало чем отличался от множества клубов или заведений для отдыха.


Как только заходишь, то сразу при входе стоит аквариум. Далее можно увидеть искусственный прудик с деревьями, отчего людям казалось, что они находятся в деревне.


Если бы здесь был знающий человек, то он сразу же увидел бы расстановку девяти дворцов 8-ми триграмм. Здесь все было, что нужно — и трава, и деревья согласно девяти дворцам 8-ми триграмм. От этого людям здесь даже было намного легче дышать.


Однако контраст был слишком большим. Этот рай в этом модернизированном офисном центре хоть немного завораживал людей, однако многие стали приходить в себя.


«Глава Вэй, вы к чему все это?» — один человек, стоящий рядом с Вэй Хун Цзюном, не выдержал и спросил.


«Верно, хоть это место неплохое. Но, как оно связано с коммерцией?» — изначально молчавшие люди тоже стали шуметь. Они все посмотрели на Вэй Хун Цзюна.


В этот момент Вэй Хун Цзюн не стал все держать в интриге и проговорил: «Господа, вы все знаете, что со мной на фондовом рынке несколько лет назад произошло?»


«Знаем. Глава Вэй, тогда ты потерпел неплохие убытки. Однако ты потом отделался легким испугом. Но какое это имеет отношение к этому месту?»


«Верно, тогда был обвал. И потерпел убытки не только ты один.»


Вэй Хун Цзюн пригласил людей, которые близко были знакомы с ним. И относительно произошедшего с ним они все знали много вещей.


«Кхе-кхе.» — Вэй Хун Цзюн кашлянул два раза, чтобы привлечь к себе внимание, и потом громко сказал: «Господа, вы знаете одно, но не знаете другого. Тогда в выходе из моего тяжелого положения я обязан главе Е. Если бы не он, то сейчас глава Вэй по-прежнему был бы в низине фондового рынка…»


Как только Вэй Хун Цзюн проговорил, то он словно разрубил камни и потряс небеса. В этот момент все просто умолкли. И каждый, вытаращив глаза, посмотрел удивленно на Е Тяна.
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Глава 148: Сомнения



Историю развития Вэй Хун Цзюна даже в Пекине многие знают. Он можно сказать был легендарной личностью.


Только снимая в старом маленьком Сыхэюане комнату, он с помощью палаточной телеги смог заработать свой первый капитал. После этого он стал заниматься международной спекуляцией, как раз перед распадом Ссср. И тогда он сразу же накопил немало имущества.


Позже, когда фондовый рынок стремительно развивался, Вэй Хун Цзюн снова, рискованно торгуя, в момент увеличил свои доходы в несколько раз. Позже в 97-м году, когда Китаю вернули Гонконг, он вышел из фондового рынка, и именно тогда, в этот момент подул ветер финансового кризиса на юго-восточную Азию.


Хоть по сравнению с предыдущими годами сейчас Вэй Хун Цзюн казался не такой влиятельной личностью, однако хорошо знающие его люди понимали, что в Пекине за перестройкой старых районов стояла как раз тень Вэй Хун Цзюна. За эти два года он накопил довольно немалое состояние, и по сравнению с предыдущими годами он накопил довольно много благ.


Кто-то даже изучал историю успеха Вэй Хун Цзюна. Однако кроме того, что сама удача благоволила ему, больше никак люди не могли объяснить успехи Вэй Хун Цзюна.


Поэтому, когда Вэй Хун Цзюн все свои успехи приписал молодому человеку, все испытали страх и волнение.


Про Фэн-шуй кроме людей в деревнях еще и слышали в мире бизнеса. Более того, многие бизнесмены входили с ними в контакт. Даже те, кто не верил в Фэн-шуй, при открытии компании или какого-нибудь предприятия для спокойствия приглашали специалистов Фэн-шуй, чтобы те помогли с выбором места и расположением вещей.


Поэтому Вэй Хун Цзюн, сказав свою речь, озарил пришедших гостей. Сейчас они только поняли, что хоть на вывеске была голова свиньи, в лавке оказалось собачье мясо. Этот человек, оказывается, специалист Фэн-шуй.


После недолгого молчания один человек, знающий Вэй Хун Цзюна более 10 лет, сказал: «Хун Цзюн, ты…ты не шутишь?»


«Да. Хун Цзюн, так не шутят…» — один человек сомневаясь проговорил.


Хоть в некоторых кругах Пекина знали про специалистов фэн-шуй и часто пользовались их услугами, но это делалось частным образом. А Вэй Хун Цзюн так смело перед всеми сказал про Е Тяна. Они не могли поверить, что этот молодой человек с седыми волосами и есть легендарный *выдающийся человек* или *гуру*.


«Господа, все вы знаете меня более 10 лет. И я — Вэй Хун Цзюн в честь нашей многолетней дружбы познакомил вас с главой Е. А дальше — верить вам или нет, это ваше дело…» — услышав в словах знакомых сомнения, Вэй Хун Цзюн немного беспомощно произнес.


Изначально, когда он звал этих друзей, то тоже задавался вопросом — поверят ли они? Однако потом он подумал, что нужно только их пригласить, и у Е Тяна уже будет хоть какая-то клиентура.


«Глава Лю, почему мне кажется, что это ненадежная авантюра?»


«Верно, он так молод. В прошлом году в Гонконге я имел возможность повидаться с одним гуру…»


«Этот молодой человек — способный или нет, я не знаю. Но он устроил здесь верную расстановку. Ничего плохого не будет, если мы попьем здесь чай.»


После слов Вэй Хун Цзюна все начали шептаться. Никто не уходил, но в то же время мало кто верил.


«Кхе-кхе.!» — Е Тян, увидев положение вещей, горько улыбнулся. Для него было не важно, если большинство этих людей уйдет. Но ему было бы неловко, если они станут после этого иначе смотреть на Вэй Хун Цзюна.


«Господа, с точки зрения возраста, все конечно являются старшим поколением для Е Тяна. Однако, с точки зрения занятия коммерцией, все являются младшим поколением…»


Первая половина речи казалась для всех удобной. Ведь все ощущали свое превосходство над Е Тяном. Они по крайней мере были старше его. Однако вторая часть высказывания заставила людей поменяться в лице.


«Однако может в учении геомантии и фэн-шуй я лишен таланта, только будучи представителем 50-го поколения учения Ма И, я все же могу сказать каждому не частичку, а больше будущего.» — Е Тян говорил не громко, но все четко его слышали. И его спокойный тон говорил о его уверенности в себе.


«Глава Е, вы…этими словами отдаете себе отчет? Я все же знаю нескольких выдающихся гуру, и они не смеют так говорить.»


Здесь собрались уважаемые люди Пекина, и разве они позволят молодому неизвестному человеку так говорить с ними.


«Хе-хе, в фэн-шуй со времен династии Сун уже появилось много ответвлений таких, как *Физиогномика Лю Чжуан*, *Физиогномика Чуанпин* , *Собрание Швэйцин*, *Методы Хэнчжен* и другие. Все учения разные и имеют свои плюсы. Мне не нужно об этом много говорить…» — Е Тян не стал спорить дальше и строить преграды между собой и бизнесменами, поэтому сменил тему: «Однако я с детства учился у учителя гадать по лицу и другим вещам. А сегодня первый день открытия моей компании, поэтому я могу бесплатно господам провести консультацию. А что вы решите после этого — правдивое мое учение или нет, господа сами потом узнают…»


Е Тян знал, что сам он очень молод. Поэтому действительно этим опытным бизнесменам будет сложно поверить в него. Он не винил их в этом.


Как только он сказал это, человек, который самый первый подставил под сомнение способности Е Тяна, проговорил: «Хорошо, глава Е, может погадаете мне тогда?»


Е Тян улыбнулся и улыбаясь сказал: «Хорошо, прошу главу Лю сесть. Все тоже присаживайтесь…»


Е Тян в этом офисе площадью более 100 квадратов свободного места установил много стульев и другой мебели. Поэтому 20 человек сразу же начали усаживаться. А Вэй Хун Цзюн, дождавшись, когда все усядутся, позвал человека и велел разливать чай.


И? Глава Е, позади вас полотно. Это…это полотно Чжан Дацяня?


Сначала от речи Вэй Хун Цзюна и Е Тяна толпа людей не заметила картину за Е Тяном. И только сейчас кто-то из любителей искусства приметил картину, висевшую за Е Тяном.


«Сказал, как отрезал. Одна гексограмма стоит тысячи золота». Эти иероглифы были написаны довольно изящно. Вроде бы ничего особенного, но внизу подпись под ними просто приводила в страх людей.


За эти несколько лет в отличии от падающей экономики в стране и в мире, рынок искусства напротив поднимался. И каждый раз произведения искусства продавались на аукционах по заоблачной цене.


А каллиграфия Чжан Дацяня в период новой истории ценится по наивысшей цене. В последнее время к его трудам испытывают пристальное внимание, и его труды непрерывно обновляют рекорды по продажной цене.


Несколько старых друзей Вэй Хун Цзюна тоже увлекались антиквариатом и хоть не были высокими экспертами, но могли определить подлинность картины.


«Хе-хе, мой учитель с ученым Дацянем и еще небожителем Байши были хорошими друзьями. Это полотно он в давние времена подарил учителю. После того, как учитель стал бессмертным, эти полотна достались мне.» — Е Тян непринужденно проговорил несколько слов.


После этого все сразу же стали смотреть по сторонам, и действительно они быстро заметили несколько хорошо знакомых подписей под картинами. Это действительно были картины Ци Байши.


Как говорят, профану покажи перед лицом драгоценность, он и не догадается о ней. Однако многие из присутствующих знали, что хоть картины этих именитых художников уже проданы, но в прежние времена не то, что написать для кого-то картину, а даже подпись было сложно получить от этих двух выдающихся художников. А если они написали для человека картину — это значит, что тот человек был довольно выдающейся личностью.


Не говоря о картинах, если история, о которой сказал Е Тян, верна, то его учитель действительно был выдающимся человеком. Поэтому многие люди уже с меньшим пренебрежением смотрели на Е Тяна. Однако все также осторожно слушали его. Ведь с одной стороны в антикварном бизнесе есть много обманщиков. И кто знает, говорит ли правду Е Тян или нет. С другой стороны многие знали, что больше всего не стоит задевать мастеров фэн-шуй.


Конечно, история картин — это только слова без подтверждения. И насколько могущественны специалисты фэн-шуй — мало людей знает. Поэтому некоторые несерьезно воспринимали слова Е Тяна.


Вот и этот глава Лю сел напротив Е Тяна и ехидно улыбаясь сказал:


«Красиво сказано про картины. Однако глава Е, вы все же погадайте мне.»


«Хорошо!» — Е Тян не говорил много. Он посмотрел на главу Лю и потом сказал: «Глава Лю, вам в последние месяцы не благоволит фортуна. И несколько дней назад вы попали в автомобильную катастрофу?»


«Верно. Только про автомобильную катастрофу кто только не знает здесь?» — глава Лю кивнул, однако сразу же посмотрел на Вэй Хун Цзюна. Не сложно было понять значение его взгляда. Он сомневался, не сказал ли Вэй Хун Цзюн все Е Тяну.


Вэй Хун Цзюн, увидев недовольный взгляд главы Лю, сразу обиженно сказал: «Глава Лю, ты что так на меня смотришь? Думаешь, что я в сговоре с Е Тяном?»


«Глава Лю, не знаю, знают ли все, что у вас неприятности в компании, и вы уже ограничены в финансовых средствах?» — Е Тян махнул рукой и спокойно сказал. Только глава Лю быстро поднялся.


Он поменялся в лице и дрожащим пальцем указывал на Е Тяна. Он говорил: «Ты…ты откуда это все знаешь?»


Этот глава Лю, которого зовут Лю Да Чжи, тоже перед распадом Ссср начал заниматься внешней торговлей с Россией и также стал влиятельным человеком на этом поприще.


Только ему не так сильно везло как Вэй Хун Цзюну. Он даже намного отставал от него. А теперь, когда всех охватил финансовый кризис юго-восточной Азии, дела стали хуже и у него. От внешней торговли у него сейчас значительно сократился доход. Можно сказать, что у него его практически не было.


И сейчас Лю Да Чжи на самом деле разбирал восточную стену, чтобы залатать западную стену. Он сейчас был простой вышитой красивой подушкой, от которого оставалось только имя.


Ци Байши-1864 — 1957, китайский художник, каллиграф и мастер резьбы по камню


занимал у одного, чтобы отдать другому
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Глава 149: Сомнения рассеялись.



Пекинцы особое внимание уделяют престижу. Даже если у тебя осталось 10 юаней в кармане, ты все равно должен ездить на дорогой машине. Поэтому Лю Да Чжи сейчас попал впросак. Многие еще не знали про его материальные проблемы, ведь он ездил на бмв и имел любовницу.


Однако он сам понимал четко, что если он за этот месяц не получит доход с торговли, то его финансовая цепь прервется. И тогда ему уже будет сложно поддерживать такой уровень зажиточной жизни.


«Хун Цзюн, мы давно с тобой в хороших отношениях. Вы…вы таким образом хотите разрушить нашу дружбу?»


Хоть Е Тян сказал правду, но Лю Да Чжи не верил, что Е Тян сам смог это разглядеть. Он подумал, что Вэй Хун Цзюн все рассказал Е Тяну.


«Да Чжи, мы с тобой полгода как не виделись?» — Вэй Хун Цзюн горько усмехнулся.


«Точно, тогда что?» — Лю Да Чжи не понимал.


«Все это время я был полностью занят своими делами, куда мне до твоей обстановки.» — Вэй Хун Цзюн разъяснял. А Лю Да Чжи невообразимым взглядом посмотрел на Е Тяна: «Не….неужели ты действительно можешь гадать?»


Как только он проговорил это, то изумленно стал смотреть на Е Тяна. Отношение его сейчас полностью поменялось.


Хоть он изначально полагал, что это просто ерунда и Е Тян ничего не может. Но если ясно рассуждать, то Вэй Хун Цзюн действительно не мог знать про его проблемы. Ведь они теперь не одного круга люди.


«Глава Лю, вы попадали в автомобильную катастрофу? В прошлом году?»


Е Тян посмотрел на лицо Лю Да Чжи. Он сказал: «Дтп хоть и не было тяжелым, но на вашей скуле появился рубец, который повлиял на вашу удачу. И мерцающая полоска на кончике носа тоже предзнаменование к растратам и трудностям в финансовом плане…»


Лицо человека не может оставаться неизменным. Оно может меняться при жизни, и это также может оказывать большое влияние на удачу и благосостояние. Лю Да Чжи – тоже не исключение. Теперь у него появились неприятности после Дтп.


Услышав слова Е Тяна, у Лю Да Чжи исчезла его надменность, и он со страхом заикаясь произнес:


«Е…глава Е, нет, нет, мастер Е. Тогда…вы знаете…что мне можно сделать, чтобы решить этот вопрос?»


Лю Да Чжи попал в прошлом году в Дтп, и это многие знали. Но мало кто знал, что в тот раз он как раз с любовницей направлялся на отдых и внезапно на дороге на большой скорости чуть ли не врезался в трехколесный велосипед. Хорошо, что он вовремя затормозил. Однако при торможении он сам ударился об зеркало заднего вида, тем самым поранив себе скулу.


Лю Да Чжи пришлось провести неделю в деревне, чтобы залечить раны. И только потом он вернулся в Пекин. Если бы Е Тян сейчас не напомнил ему, он бы сам и не вспомнил про рану на скуле.


Поняв причину своих невзгод, глава Лю сейчас не обращал внимание на положение и престиж. Все же в выборе между положением и финансовым благополучием он долго не будет мешкать.


«Как решить?» — Е Тян улыбнулся и, глядя на Лю Да Чжи, сказал: «Это не будет очень сложно, однако глава Лю. Я только что говорил, что сегодня бесплатно погадаю, но не говорил про устранение бед и несчастий.»


Погадать по лицу и устранять их беды — это совсем разные вещи. То, что Е Тян бесплатно гадал ему по лицу, уже было большой милостью со стороны Е Тяна. А если он сейчас бесплатно будет все дела вести, то как компания тогда будет приносить прибыль?


Услышав Е Тяна, Лю Да Чжи застыл и сразу же спросил: «Тогда…тогда мастер Е, что вы хотите за устранение проблем?»


Е Тян покачал головой и улыбаясь сказал: «Глава Лю, об этом мы позже поговорим.»


Е Тян внимательно посмотрел на лицо Лю Да Чжи и понял, что раньше у него была хорошая удача, однако после достижения среднего возраста ему предстоит встретить много проблем.


Е Тян может помочь ему избежать некоторых из них, но идти против неба из-за него Е Тян не станет. Иначе ему придется платить своим долголетием.


Обычные специалисты делают что-нибудь, чтобы помочь в удаче. Но если эти действия могут принести вред им, то множество людей отказываются идти против воли неба. В деле Лю Да Чжи Е Тян максимум может помочь ему, чтобы он зарабатывал так, что ему будет хватать на жизнь, будет что одеть и где жить.


«Верно, верно глава Лю. Ты не торопись. Сначала пусть глава Е нам посмотрит и погадает.»


Е Тян не успел толком договорить, как кто-то уже начал теснить глава Лю. Отчего множество людей сейчас испытывали интерес к Е Тяну. Похоже, они стали верить Вэй Хун Цзюну.


«Это… Глава Е, я в последнее время себя плохо чувствую. Спину ломит, даже бизнесом не охота заниматься. Что такое? Да Чжи, ты бы сел сзади. Пусть глава Е посмотрит меня.» Сидящий ближе всех один человек встал и сразу же подошел. Он чуть ли не выталкивал Лю Да Чжи. А Лю Да Чжи не хотел уходить, только он не мог идти против народа.


Е Тян посмотрел на пришедшего человека. Это был мужчина сорока лет, очень красивой внешности с приятным благородным лицом. От него веяло интеллигентностью. Все у него во внешности было идеально, только складки у глаз были хаотичные.


«Как вас зовут?» — Е Тян уже успел разглядеть его и улыбаясь спросил: «Если плохо со здоровьем, то почему бы не сходить в больницу?»


«Глава Е, меня зовут Лэй У. Я занимаюсь горнорудным оборудованием. Вы можете называть меня старшим Лэй.» — тот человек улыбаясь проговорил: «Я ходил к врачам и целый день провел у них, однако они ничего не нашли. Они говорят, что все хорошо. Может я что-то преступил?»


Е Тян покачал головой: «Глава Лэй, вы не больны. Однако…Судьба персикового цветка не очень ли хороша у вас?»


«Старший Лэй, у вас много девушек? Поэтому и устала спина. Примите пилюлю шесть вкусов земли, и все пройдет.»


«Только это?! Сегодня брат я тебя видел с девушкой, чего здесь удивляться? Лэй У, не занимай этой мелочью главу Е…» — услышав слова Е Тяна, один человек в зале, знающий Лэй У, сразу же проговорил.


«Не шуми, вы просто завидуете!» — Лэй У раздраженно махнул тому человеку рукой и снова посмотрел на Е Тяна: «Глава Е, разве плох успех у женщин? К тому же я часто уделяю внимание здоровью и до этого ничего подобного не было.»


В современном Пекине множество людей, особенно мужчин, часто заводили отношения на стороне. Они считали, что если у тебя много девушек на стороне, то ты определенно удачливый человек и можешь избежать беды. К тому же это удовлетворяло их эго, когда противоположный пол обращал на них внимание. Вот и Лэй У считал это своей заслугой.


«Глава Лэй, успех у женщин не обязательно хорошая вещь. Часто успех у женщин может принести беды и даже навредить здоровью, разорить семью.» — Е Тян покачал головой и продолжил: «Говоря про судьбу персикового цветка, я имел в виду божественных духов, которые могут и навредить, а могут принести счастье. В зависимости от сочетания триграмм Ицзина.»


«Божественные духи персика — это звезда романтических связей, что привлекает противоположный пол. Человек, который носит в себе 8 циклических знаков персика, неважно мужчина это или женщина — будет притягиваться к нему.


Как говорится: цветы персика нельзя нарушать. Глава Лэй, вы слишком много пользуетесь этим, и такая удача может потом обернуть все напротив, к беде.»


В современном обществе множество убийств происходило как раз из-за такого нарушения цветка персика. Лэй У слишком долго ходил налево. И хоть пока с ним ничего не произошло, но со временем это может пагубно на него повлиять. И одним здоровьем он здесь не отделается. Он может потерять свое доброе имя, а также может навлечь на себя смертельную опасность.


«Ма…мастер Е, тогда…тогда, что мне делать?» — узнав, что его походы могут обернуться для него бедой, Лэй У сразу же испугался. Он сам в эти дни завел знакомства с 4-5 девушками, что повлияло на его здоровье и бизнес.


Более того, эти девушки не были простыми проститутками. За каждой девушкой стояли люди. Поэтому Лэй У и бросать их не хотел, но и постоянно поддерживать с ними связь ему тоже было тяжело.


Е Тян посмотрел на запястье Лэй У и сказал: «Глава Лэй, вы для начала снимите тот вороной кровавый камень, а что касается остального. То об этом мы можем в следующий раз поговорить…»


«Эта вещь настолько опасная?» — услышав Е Тяна, Лэй У сразу же снял браслет.


Е Тян кивнул и, взяв браслет, повертел его у себя в руках.


«Вороной кровавый камень или черный кварц — эта вещь конечно может поглощать вредные вещи, поглощать болезни и недуг, но также она укрепляет цветок персика. А у самого главы Лэй нет проблем с противоположным полом. Но теперь, нося этот предмет…» — Е Тян не договорил, однако множество людей уже поняли, что он имел в виду.


Лэй У принял обратно браслет и сразу же положил его в сумку. Если бы он сейчас был на улице, то он просто выбросил бы этот браслет.


«Глава Е хочет сказать, что носить этот браслет во вред?» — Лэй У осторожно спросил у Е Тяна.


«Это причина, а о другом мы позже поговорим.» — Е Тян покачал головой и, глядя на сидящих людей, сказал: «Кто еще хочет? Только это будет последнее бесплатное гадание!»


Е Тян знал, что с показухой сегодня он преувеличил. Однако он еще был очень молод. И если даже Вэй Хун Цзюн будет кричать во все горло, все равно мало кто поверит ему.


Однако как только Е Тян спросил всех, в зале настала тишина. Изначально те, кто хотел подойти, после того как встали и оглянулись по сторонам, вернулись обратно на свои места…


судьба персикового цветка-обр.о половом разврате


букв.Шесть вкусов земли желтой* пилюликит. мед.Состав:корень ремании клейкой, корень ямса китайского, кора пиона полукустарникового, пория кокосовидная, плоды корнуса лекарственного, корневище частухи подорожниковой
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Глава 150: Четко обозначенная цена



Из-за того, что Е Тян был молод, все пришедшие гости презренно относились к нему. Но сейчас, после того, как Е Тян достал всех скелетов из шкафа Лю Да Чжи и Лэй У, все хоть не на 100% верили ему, но уже не считали его за шарлатана.


Каждый представил, как будет Е Тян говорить про него перед всеми. Никто не хотел повторить судьбу Лю Да Чжи. Поэтому хоть Е Тян сейчас и предлагал бесплатно погадать, однако никто не хотел раскрываться перед всеми.


«Мастер Е, можно нам частным образом все обговорить?»


Прошло некоторое время, но никто ничего не сказал. Все молчали. И только глава Лю не выдержал и снова проговорил. Все же у него действительно сейчас дела идут не ладом. А решение проблемы он пока не нашел, поэтому ему нужно было быстрее решить ее.


«Глава Е, а что насчет меня?» — услышав Лю Да Чжи, глава Лэй сразу же молящим голосом проговорил. Он боялся, что стоит ему только выйти отсюда, как какая-нибудь из его женщин увидит его. Он боялся, что успех у женщин обернется для него бедой.»


«Хе-хе. Господа, если у других не будет вопросов, то мы с вами пройдем внутрь и все обговорим…» — Е Тян встал и сказал, оглядывая всех: «Возможно кто-то из друзей знает правила людей моей профессии. Мы можем устранять недуги, помогать избегать неудачи, но только не безмерное количество раз.»


«Поэтому некий Е в день может только три раза гадать и один раз смотреть расстановку Фэн-шуй. Если кто-то хочет проконсультироваться по такому вопросу, то мы можем заранее договориться и выбрать день…»


На самом деле, с помощью дыхательной техники Е Тяна, его уровня самосовершенствования и его знаниям в голове, он может гадать 10 раз на день без большого урона себе.


Однако чего мало — то и дорого. Если Е Тян будет помногу на день помогать, то разница между ним и гадальщиками под мостом не будет велика. А так они будут понимать, что его услуги нужно еще успеть получить.


«Ах, глава Е, у вас сегодня можно только получить одно гадание. Можно ли нам все наедине обговорить?»


«Глава У, что ты говоришь? Что у тебя может быть? Вот у меня недавно не очень все благополучно пошло. Пусть мне погадают, я буду у тебя в долгу…»


«Глава Чжан, что вы говорите? Я только что уже условился. А вы до завтра подождите…»


Действительно, стоило только Е Тяну сказать про правила, как все изначально непринужденно сидевшие главы начали шуметь и кричать.


Е Тян каждый день может только 3 раза гадать, а их было более 20 человек. И сколько им ждать, если они в первые дни не успеют спросить? Десять дней? А за 10 дней чего только не может случиться. Какая беда на них может свалиться?


Каждый хотел узнать, что же произойдет с ним в будущем. Сами они не могут. А тут перед ними мастер Е, который может погадать им и рассказать, какова будет их удача.


Даже те, кто вовсе не верил в гадания и Фэн-шуй, в этот момент вставали и начинали спорить.


«Господа тише. Не нужно ругаться!»


Видя, что дело теряет контроль, Вэй Хун Цзюн громко прикрикнул. Даже такие выдающиеся и богатые господа могут потерять самообладание. Однако они немного утихомирились.


«Не нужно спешить господа. Нас около 20 людей, и каждый день глава Е может три раза консультировать. Поэтому за несколько дней все успеют получить консультацию.» — Вэй Хун Цзюн сам не думал, что Е Тян так ограничит свои услуги.


Однако не все стали особо придавать значение словам Вэй Хун Цзюна. Кто-то крикнул: «Хун Цзюн, у того, кто празднует, спина не болит. Ты-то давно знаком с матером Е, и у тебя все идет ладом. А у нас все иначе, как нам не торопиться…»


«Точно. Кто первый, а кто позже — мы сами решим. Вэй Хун Цзюн, ты отдохни в стороне…» — еще один проговорил.


«Блять, я им одолжение сделал, а вы вот так вот благодарите?» — Вэй Хун Цзюн горько усмехнулся.


«Кхе-кхе!» — Е Тян видя, что снова поднимается шумиха, кашлянул. И он оказался намного важнее Вэй Хун Цзюна в глазах других.


«Господа, давайте спокойнее. Некий Е только открыл компанию и не на два-три дня. У всех еще будет возможность получить свою консультацию. Однако, если сейчас все идет хорошо, тогда что некий Е может предложить? Зачем тогда попусту тратить деньги?»


Только что Е Тян осмотрел поверхностно всех людей и, кроме 3-5 людей, у всех было все нормально. Поэтому не было нужды спешить что-либо изменять.


«Глава Е говорит верно…»


«Верно! Друзья, у кого действительно плохо дело — те могут пораньше получить консультацию, а другие позже…»


«Хе-хе, у меня в последнее время действительно ничего не произошло, поэтому друзья спрашивайте. Только глава Е, я хочу сразу записаться…»


Слова Е Тяна привели всех боссов в себя. Изначально чувства затуманили их суждения, но теперь они осознали все.


«Глава Е, а во сколько обойдутся ваши услуги?» — после того, как все затихли, кто-то спросил давно интересующий всех вопрос.


Если Е Тян скажет о мелочи, где овчинка выделки не стоит, то зачем за это платить сотни или несколько десятков тысяч?


«В зависимости от степени сложности работы. Один раз предсказать судьбу — 5000. 50 тысяч — чтобы помочь избежать беды и стремиться к удаче…» — Е Тян достал стопку бумаг а4 и продолжил: «Посмотреть Фэн-шуй в помещении, один квадратный метр — 100 юаней, определить место захоронения — уже при конкретной консультации. Здесь прейскурант цен услуг. Вы все можете посмотреть…»


Е Тян раздавал прейскуранты цен. Только цифры на них сходились, а вот названия услуг были поверхностны и туманны. Они были изменены, чтобы никто потом не придирался к Е Тяну. Е Тян знал, что в Пекине пока только у него одного открыта такая компания.


Конечно не только он один занимается Фэн-шуй в столице, где такие профессии не сильно популярны в отличие от юга. Однако, он один открыл подобную компанию. И благодаря Вэй Хун Цзюну ему удалось привлечь уже так много клиентов.


Хотя, если бы сейчас Е Тян не предсказал двум людям, то мало кто мог бы поверить в него так, как сейчас.


«Глава Е, вы написали, что это частные статьи расходов. А что делать мне — человеку из банковской службы? Как мы с вами можем оформить договор? Если я вас захочу пригласить к себе? То какова цена будет?»


Пришедший с Ша Лин Сяо заместитель Сье спросил. Он изначально пришел только из уважения Ша Лин Сяо, но после произошедшего он невольно поверил в способности Е Тяна.


Только у него было несколько иное положение. Он был человеком банковской сферы. И ему, в отличие от бизнесменов, будет сложнее соприкасаться с деятельностью Е Тяна.


Кто-то может спросить — какова связь компании по окружающей среде с банком?


Хотя, если посмотреть на это с другой стороны, какой компании не нужны консалтинговые услуги? Особенно при выборе местности или чего-нибудь другого.


«Это?» — Е Тян немного застыл. Он об этом еще не думал. Да и вообще он не думал, что будет работать с банками.


«Хе-хе, глава Е, позвольте предложить?» — тот заместитель Сье по лицу Е Тяна понял, что тот не готов к ответу, и сказал: «Я представляю банк и могу подписать договор о консалтинговых услугах на предоставление помощи и рекомендации в моем банке. Оплата за годовые консультации будет составлять 300 тысяч. Как вы смотрите на это?»


Изначально заместитель Сье пришел из-за Ша Лин Сяо, но позже его отношение поменялось. Он про себя подумал, что Ша Лин Сяо очень хорошо относится к Е Тяну. К тому же, возможно благодаря ему Ша Лин Сяо сделал себе такую головокружительную карьеру. Поэтому заместитель Сье решил предложить такой договор Е Тяну.


Ведь хоть Е Тян подпишет договор с банком, но на самом деле под банком будет подразумеваться сам заместитель Сье.


Что касается расходов на сумму 300 тысяч, то для заместителя Сье — это не были большими деньгами. Они за каждый год делают расходы на более чем 10 млн юаней, поэтому 300 тысяч для банка не будет большой суммой.


Услышав слова заместителя Сье, Е Тян немного помолчал и потом кивнул.


Он сказал: «Хорошо. Только заместитель Сье, нужно будет еще обговорить подробности договора. Вы можете потом с главой Вэй все обсудить…»


Е Тян знал, что с этих пор его компания официально откроется. И теперь ему нужно будет действовать осторожно. Иначе, кто-то вдруг начнет распускать слухи, что Е Тян занимается федеральными предрассудками.


Конечно нет уверенности в 100%, что дело Е Тяна пойдет вверх. Однако Е Тян может избежать бед и идти с удачей. Кроме того, если даже кто-то захочет навредить ему, то ему определенно будет сложно навредить Е Тяну.
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Глава 151: Удачное начало дела.



Увидев, что у всех уже не осталось вопросов, Вэй Хун Цзюн, взяв салфетку, вытер пот на лбу и сказал:


«Хорошо. Глава Е приготовил для всех на первом этаже банкет. Прошу господ на обед…»


Хоть при открытии консалтинговой компании Е Тяна было много трудностей, но результат все же себя оправдал. Вэй Хун Цзюн пригласил большинство своих знакомых, и если бы что-то пошло не так, то на Е Тяна это оказало бы плохое влияние.


Как только все ушли, Вэй Хун Цзюн подошел к Е Тяну и прошептал: «Е Тян, это ошибка дяди Вэй.»


«Дядя Вэй, вы зачем так говорите? Это я вас еще должен благодарить…» — Е Тян как услышал его, то сразу заулыбался.


Сегодня действительно произошли непредвиденные обстоятельства. Но это хорошо, потому что это даже помогло Е Тяну поднять свою репутацию. И теперь ему будет легче прославить учение Ма И.


После слов Е Тяна Вэй Хун Цзюн успокоился. Он посмотрел на офис и, качая головой, сказал: «Е Тян, тебе здесь нужен помощник. Я позже тебе пришлю одного клерка.»


«Хорошо. Теперь мне действительно нужен помощник. Дядя Вэй, спасибо вам…» — Е Тян почесал голову.


Он изначально думал, что будет три раза в день гадать и один раз выезжать, занимаясь геомантией. По идее он один должен был справляться. Только теперь, когда у него с первого же дня пошло дело, он понял, что ему нужен помощник.


«Глава Е, поздравляю вас! Я был занят с утра, поэтому только сейчас успел приехать.»


Как только Е Тян со всеми спустился на первый этаж, его сразу же встретил глава Чэн. Он действительно был занят до обеда, однако прислал украшенную корзинку с поздравлениями.


«Хе-хе, спасибо глава Чэн!» — Е Тян улыбаясь пожал руки главе Чэн и случайно посмотрел на его лицо. Отчего сразу же застыл.


«Глава Чэн, вас что-то в последнее время беспокоило? Что-то случилось?»


Е Тян заметил, что у главы Чэн от лица исходила туманная ци, особенно из носа.


Не зря китайцы основателей любят называть *предок нос*. В этом есть смысл. Ведь когда ребенок еще находится в утробе матери, когда еще толком не сформировалось тело, уже появляется нос. Он появляется из прежденебесного состояния.


Е Тян обычно редко уделяет внимание носу. Не из-за того, что он — незначительная часть в физиогномике, напротив, это очень важная часть. В Гуандуне говорят: *уши — показатель долголетия, а нос — показатель благосостояния*.


К тому же в книге по физиогномике говорится: «Нос — это одно из пяти важнейших выступов, и он принадлежит к легким. Легкие внутри, нос снаружи. И если с носом какие-то проблемы, то это может легко повлиять на благосостояние человека.


Однако из-за того, что нос — это представитель прежденебесного состояния, не каждый гадатель-физиогномист посмеет гадать по нему. Только Е Тян может.


«Ах, нечего говорить! На брата много дел свалилось, а сегодня у главы Е радостное событие. Как можно говорить об этом…» — услышав слова Е Тяна, глава Чэн покачал головой. Он недавно столкнулся с некоторыми проблемами, но не хотел говорить о них в праздничный для Е Тяна день.


«Хорошо, потом глава Чэн нужно будет найти время и рассказать мне. Может я смогу вам помочь.» — Е Тян действительно хотел помочь главе Чэну. Хоть он арендует помещение благодаря Ша Лин Сяо. Однако то, что они будут рядом — это предопределенно судьбой.


«Этот глава Чэн не отличает хорошего от плохого.» — когда глава Чэн ушел, Вэй Хун Цзюн покачал головой. Он думал про себя — может сказать ему о способностях Е Тяна, все же как никак, но они с главой Чэн — хорошие знакомые.


Услышав шепот Вэй Хун Цзюна, Е Тян улыбаясь проговорил: «Дядя Вэй, в некоторых делах не стоит настаивать.»


«Верно, верно. Идем кушать.» — слова Е Тяна прояснили мысли Вэй Хун Цзюна. Он сразу же сменил тему.


Все же он не знал причину, почему голова Е Тяна поседела, поэтому он очень осторожно относился к нему. И из-за дружеских отношений не хотел часто просить его, вдруг из-за этого у Е Тяна поседела голова.


«Ха-ха! Дядя Вэй, не думайте много. Если могу помочь, то конечно помогу…»


Е Тян когда говорил это, то ощутил, что вокруг его тела поменялась ци. Там стало больше темной угнетающей ци, однако она сразу же испарилась.


На самом деле Е Тян давно осознал, что когда он противостоял небесам ради учителя, в его тело вторглась свирепая ци. И ему до сих пор не удалось полностью избавиться от нее.


За обедом все боссы и начальники ели как –то рассеяно. Они быстро поели и снова собрались около компании Е Тяна. Более того, помимо них появились еще две красивые девушки. Они встречали гостей.


Согласно распорядку некоторые люди подходили к секретаршам и регистрировались на прием. Кто-то хотел просто погадать, кто-то хотел провести геомантию. А заместитель Сье и Вэй Хун Цзюн обговаривали подробности договора. Можно сказать не было уже той путаницы, которая творилась до обеда.


«Мастер Е, вы должны меня спасти…» — Е Тян с Лю Да Чжи зашел в отдельную комнату, и этот взрослый здоровый мужчина, ростом более 1,8 метра, встал на колени.


Как говорится: из-за экономии стать богачом лучше, чем из-за расточительства начать экономию. Вот и Лю Да Чжи было сложно. Он предпочтет смерть, чем снова сядет на поезд и будет с большими сумками закупаться в России.


До этого при всех он еще держался твердым и сильным, но сейчас когда они остались вдвоем, Лю Да Чжи полностью забыл о стыде и начал умолять Е Тяна.


«А? Глава Лю, вы что делаете?» — Е Тян не думал, что такой здоровый человек будет себя так вести. Он подошел к нему, взял его за подмышку и посадил на стул, стоящий впереди.


«Глава Е, вы обязательно должны мне помочь. Моя компания все хуже и хуже. Скоро думаю я и держать ее не смогу. Спасите меня!


Сколько нужно денег? Я все отдам. Вы только скажите цену. Сейчас у меня слабо со средствами, однако тот мерседес бенз стоит 700-800 тысяч. Если что, он ваш..» — Лю Да Чжи сел на стул и уже полностью утратил свое чувство достоинства. Он уже был в бедственном положении. Тем более, когда Е Тян все рассказал про его ситуацию.


Сейчас современные компании часто любят работать на взаимных долгах. Вот и Лю Да Чжи также работал. Он разбирал восточную стену, чтобы залатать западную. Тем самым он увяз в долги.


Стоит только новости о его проблемах разойтись, как он сразу же будет связан по рукам и ногам. В долг ему денег больше не будут выдавать, а напротив — будут требовать возврата.


«Глава Лю, вы раньше начали печалиться. Пока дело не настолько тяжелое…» — Е Тян, услышав плач Лю Да Чжи, горько улыбнулся. Он разве процентная компания? Зачем ему его мерседес бэнз?


Однако Е Тян сейчас поменял свое решение. Все же оставаться безучастным зрителем нехорошо. Изначально он думал только помочь Лю Да Чжи избежать будущих трудностей, но сейчас он похоже должен хорошо помочь ему. Все же он — первый его клиент, и от этого будет зависеть дальнейшая его репутация.


Услышав, что Е Тян сглаживает проблему, Лю Да Чжи сразу же добавил:


«Не настолько тяжелое? Заграницей у меня долги в 30 млн, а внутри страны 20 млн. Если я не решу эти проблемы, то спрыгну со здания…»


«Значит так. Глава Лю, я завтра с вами отправлюсь в вашу компанию и посмотрю обстановку. Если ничего не случится, то за месяц у вас должны решиться все трудности.»


Е Тян немного помолчал и добавил: «Что касается оплаты, машины мне не нужно. Через месяц вы можете оплатить мне 500 тысяч.»


Согласно мыслям Е Тяна и идеям старого даоса перед смертью, если они откроют услуги по своей профессии, чтобы прославить их уровень Фэн-шуй, они должны также получать хорошие финансовые средства.


А оказав такую услугу и взяв только 500 тысяч, Е Тян уже сделал снисходительность Лю Да Чжи.


«Глава Е…мастер Е. Вы…говорите правду?» — услышав Е Тяна, Лю Да Чжи дрожа всем телом привстал.


С начала года уже прошло 7-8 месяцев. Во всем мире царил финансовый кризис, отчего у Лю Да Чжи уже и надежда на восстановление пропала. За этот промежуток времени он тайком переписал множество земельных участков.


Что касается 500 тысяч Е Тяна, то Лю Да Чжи не принимал их близко к сердцу. Ведь стоит ему решить насущную проблему, то потом для него и 500 тысяч оплатить будет не проблема!


«Конечно правда. Если за месяц эффекта не будет, то вы можете прийти и пустить про меня дурную славу!»


Е Тян хотел хорошо начать свою деятельность и готовился расширить горизонты геомантии. Он хотел показать Гуандуну и всему прибрежному району, что не только у них развит фэн-шуй.


«Большое спасибо мастер Е! Завтра рано утром я заеду за вами!»


Дождавшись, когда Лю Да Чжи уйдет, сразу же в кабинет вошел глава Лэй: «Мастер Е, я…как устранить мою проблему?»


До этого он видел чуть ли не траурное лицо Лю Да Чжи, но тот, побывав менее 10 минут в комнате Е Тяна, сразу же преобразился. Отчего Лэй У еще больше поверил в способностиЕ Тяна.


«Хе-хе, глава Лэй, не торопитесь. Нужно будет посмотреть ваш дом…» — глядя на выражение лица Лэй У, Е Тян улыбнулся.


Он уже заработал 500 тысяч — неплохое начало его бизнеса.
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«Е Тян, ты куда? Кстати, это соглашение, которое мы составили с заместителем Сье, ты посмотришь?» — увидев как Е Тян и Лэй У выходят, Вэй Хун Цзюн невольно спросил. Он с заместителем Сье уже все обговорил и теперь ему нужно было еще помочь со списком. В общем работы появилось много.


«Глава Е, сегодня у вас есть еще одно гадание. Погадаете мне?»


«Верно, мастер Е. Я уже оплатил деньги. Сегодня если есть у вас свободное время, то погадайте мне…»


Как только Е Тян вышел, стоявшие вокруг Вэй Хун Цзюна несколько людей сразу же подошли к нему. Только что они сами видели, с каким лицом заходил к Е Тяну Лю Да Чжи и с каким выходил. Поэтому они еще больше поверили в его способности.


«Дядя Вэй, я отправлюсь в дом главы Лю и через некоторое время вернусь. Третий раз я уже погадал за рестораном. Завтра я снова начну.»


Просмотрев договор и увидев много пунктов, Е Тян почувствовал головокружение. Все же в правовой системе он был полным профаном. Он мало чего там понимал.


«Дядя Вэй, раз вы посмотрели, то хорошо. Я потом поставлю подпись.»


Выбежав из своей компании и сев в мерседес бэнз Лэй У, Е Тян только потом облегченно вздохнул. Он ранее и не догадывался, что первый день открытия бизнеса будет настолько сложным.


«Глава Лэй, вы родились в год обезьяны?» — сидящий в автомобиле Е Тян внезапно спросил.


Из-за того, что частная жизнь Лэй У была достаточно хаотичной, он частенько водил машину сам. Лэй У посмотрел на Е Тяна и ответил: «Верно, я 1956 года. Мне уже 42 года.»


«Значит вон оно как…» — Е Тян закрыл глаза и что-то подсчитывал. Через 3-4 минуты он открыл глаза и сказал: «Глава Лэй, по дороге домой есть ли магазин художественных изделий?»


Лэй У немного не понимал, чего хотел Е Тян. Он с особой осторожностью сказал: «Кажется есть два магазина. Е…мастер Е, вы что-то там хотите купить?»


«Когда будет время, остановите у магазина. Мне нужно будет по пути купить одну вещь…» — Е Тян ничего не стал объяснять. А Лэй У так и не понял, что хотел Е Тян.


«Хорошо!» — глава Лэй ответил. Сейчас, чтобы избежать все неприятности от любовных историй, он полностью понадеялся на Е Тяна. Поэтому конечно он будет исполнять все, что тот ему скажет.


«Мастер Е, прибыли…»


«Глава Лэй, вы подождите немного. Я куплю некоторые вещи и сразу же вернусь.»


Когда они доехали до одного храмового парка, Лэй У остановил машину. Е Тян немного засомневался, но все же потом вышел. Около храмовых парков всегда было достаточно туристов, поэтому рядом стояло много лавок по продаже сувениров. Е Тян зашел в один из них.


«Эй хозяин. Вон та тыква-горлянка, я хочу две таких. Еще ту статуэтку тигра. Сколько в итоге все стоит? 600? Хорошо, беру…»


Е Тян как только вошел, сразу выбрал несколько вещей и не торгуясь собирался купить все. Только когда он уже полез в карман, подбежал Лэй У и заплатил за него.


Как только они вышли из магазина, Е Тян посмотрел на рядом стоящий Тунжэньтан. Он немного подумал и зашел внутрь.


Он еще кроме того, как идти против небес для старого даоса, еще ничего не делал. Однако он сейчас работает на первых клиентов и ни в коем случае не должен оплошаться. Он должен показать себя во всей красе.


«10 грамм киновари, размельчите и дайте мне.» — Е Тян как только подошел к лавке, сразу же сказал. Он посмотрел на разные лекарства и желтую толстую бумагу, затем продолжил: «Еще несколько листов бумаги дайте мне.»


Стоящий продавец с интересом наблюдал за Е Тяном, и ему он показался довольно интересным. Он сразу же сказал: «Ладно. При покупке 10 граммов киновари 5 листов бумаги бесплатно.»


Он достал 5 листов и передал их Е Тяну. Затем он из ящика достал алого цвета киноварь, начал его измельчать и также передал Е Тяну.


Эти вещи были недорогими. Е Тян сразу же достал 10 юаней и передал продавцу, а он ему вернул 5 юаней. Лэй У держа в руках тыкву-горлянку, ничего не понимал.


Когда они сели в автомобиль, Лэй У все также растерянно выглядел. А Е Тян улыбаясь сказал: «Глава Лэй, это так называемая сернистая ртуть. Она нужна для изготовления талисманов. Сегодня некому Е нужно будет изготовить талисман.»


«Это, это. Как мастер Е скажет.» — Лэй У как услышал, то даже поменялся в лице.


*Твою мать, я потратил 600 юаней, а ты только 5. И ты говоришь, что тебе нужно будет изготовить талисман?*


Конечно это он думал только про себя и точно не смел говорить вслух Е Тяну. Ведь он и так ему помогает.


Словно поняв мысли Лэй У, Е Тян улыбнулся и сказал: «Этот талисман для главы Лэй. Я могу использовать талисман в сочетании с расстановкой фэн-шуй, благодаря чему это поможет в кратчайшие сроки устранить недуг. Глава Лэй, такие вещи растрачивают энергию души, и простой человек не сможет освоить такое.»


Е Тян говорил наполовину правду. Изготавливая такого рода талисман, обычно тратишь энергию души. Только Е Тян обучался другим техникам — не таким, как знаменитая школа *путь небесных наставников*. Хоть они хорошо освоили множество расстановок, однако в изготовлении талисманов они были не так хороши.


На самом деле, если Е Тян будет использовать 10 листов бумаги для искоренения зла, то вряд ли добьется успеха. Тем более с пятью бумагами.


Проще говоря, Е Тян просто хотел добавить больше таинственности. Чтобы глава Лэй, когда оплачивал свои услуги, не сомневался. Чтобы он думал, что оплатил сполна.


«Талисманы с рисунком?» — Лэй У застыл. Ему показалось, что он попал в Гонконгский фильм, где появляются демоны. Однако посмотрев на строгое выражение лица Е Тяна, он сразу же не смел больше спрашивать. Все же раз поверил он Е Тяну, то стоит верить ему до конца и довериться его методам.


Лэй У поднялся за счет горно-шахтового оборудования. Он — представитель двух знаменитых зарубежных компаний в стране. И 6% всех горно-шахтовых оборудований в Китае используют продукции, за которую отвечает Лэй У. Он — один из первых людей, который сильно разбогател.


И теперь богачи Пекина в основном живут в роскошных виллах, в пригороде. Лэй У тоже не был исключением и жил в таком хорошем особняке стоимостью в десять миллионов. В этом особняке он проводит большую часть времени.


«Яо Яо, ты как оказалась здесь?» — Лэй У остановился перед виллой, и не успел он открыть дверь машины, как увидел жену, стоящую около двери.


«Я вообще-то здесь живу. Почему я не могу приехать? По фамилии Лэй, ты снова привел своих потаскух сюда?» — раздался звонкий женский голос.


Перед рядом стоящим Е Тяном Лэй У стало неловко. Он горько улыбнулся: «Яо Яо, давай потом поговорим. Сегодня важный гость ко мне приехал…»


Лэй У было 42 года, однако его жене 24. Хоть он вел довольно развратный образ жизни, но его больше всего тянуло ко второй жене.


«В следующий день я с тобой рассчитаюсь, и не показывай больше мне эти вещи..» — увидев Е Тяна, та девушка покраснела и, бросив вещи Лэй У, раздраженно прошла между двумя людьми. Она села за красную спортивную машину и уехала.


«Это…это. Ах, мастер Е, виноват. Прошу вас внутрь…»


На земле были разбросаны презервативы и товары для взрослых, отчего Лэй У хотел провалиться на месте. Жаль, что сейчас нет землетрясения, которое могло бы эти вещи спустить под землю. Он недоумевал, почему жена приехала сюда. Неужели у него все плохо с его удачей у противоположного пола?


А его жена все же занимала руководящую должность в их отделе. И если она пожалуется тестю, то его карьера может сразу же провалиться.


Он думал, может ему пойти догнать ее. Только Е Тян уже зашел внутрь, а проблему надо с корнем вырывать…


«Глава Лэй, вы…похоже здесь не только навредите персиковому цветку…»


Как только они вошли в дом, Е Тян сразу же почувствовал запах магнолии и увидел в западной стороне горшковые растения. Отчего горько улыбнулся.


Магнолия высоко растет, и обычно ее сажают во дворе. Однако Лэй У каким-то образом установил ее в доме. Однако он, похоже, не понимал чего этим самым добился.


Насыщенный аромат магнолии скопился в доме и из-за того, что окна в комнате постоянно закрыты, запах хорошо скопился в доме, что может подтолкнуть людей к ***. Неважно — мужчина или женщина, если долгое время проведут здесь, то им легче всего будет возбудиться…


Если бы не Лэй У, у которого самого по себе судьба цветка персика довольно сильная, то он бы подумал, что кто-то его надоумил так сделать.


«Мастер Е, что скажете?»


На самом деле Лэй У просто любил аромат магнолии, поэтому и поставил его. У него не было других мыслей.


Е Тян покачал головой: «Мин Чжун Юэ сказал как-то: Из года в год, на тысячи лет привязанность князя хранится в женщине и зовут ее Магнолия. Людям, у которых нет проблем с противоположным полом, лучше всего не держать эту вещь…»


«А? Так сказано?»


Когда Лэй У занимался *этим* здесь, то замечал, что у него увеличилось желание. Однако он не придавал этому значения.


«Я тогда скажу человеку с отдела, чтобы он забрал ее…»


«Глава Лэй, откройте все окна. Нужно проветрить помещение…»


В доме настолько был густой запах магнолии, отчего Е Тяну даже стало не по себе. Что там людям, у кого с противоположным полом все нормально. Даже у людей, у которых проблемы, надышавшись этим ароматом, все будет в избытке… Что приведет к разорению.
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«Этот запах действительно не стерпим…»


Когда открыли все окна, Е Тян подошел к окну и подышал свежим воздухом. Лэй У еще легко отделался. Учитывая его положение, он долго продержался.


«Пойдемте посмотрим спальню.»


Прошло больше получаса с тех пор, как в спальне рассеялся запах магнолии. Е Тян, качая головой, последовал за Лэй У, и так они добрались до второго этажа.


У этой виллы было два этажа. Но с гостиной и спальней хозяина здесь было всего более 10 комнат. Самая роскошная отделка, конечно, была у главы Лэй.


Вся его спальня была обустроена в красных тонах. Стены спальни были разрисованы красными лепестками, а кровать и уборная были ограждены прозрачным стеклом также красного цвета.


«Глава Лэй, вы…вы действительно склонны…» — глядя на спальню, Е Тян долгое время молчал…


Этот глава Лэй действительно развратник. Как у него появилась такая кровать?


Этот потолок, кровать и зеркало с левой стороны от кровати, хоть Е Тян еще был молод. однако он знал, что такого рода интерьер в прошлых поколениях можно было увидеть в саунах южной части страны.


«Кхе-кхе…» — Лэй У было очень неловко.


Ведь ему 42 года, а его сейчас третирует младший Е Тян. Он кашлянув сказал: «Мастер Е, это…это предыдущая отделка. Вы посмотрите, может ее лучше исправить?»


Е Тян, осматривая спальню, сказал: «Глава Лэй, этот цвет еще ладно, но узоры лепестков на стене нужно убрать полностью…»


«Хорошо, хорошо. Я позже отштукатурю стенку.» — сейчас глава Лэй готов был согласиться даже хоть разобрать эту виллу, если скажет Е Тян.


«К тому же нужно обязательно убрать эту стеклянную дверь и поставить вместо нее сплошную. Еще…еще ваша кровать стоит неправильно. Нельзя изголовье кровати с другой ее стороны ставить в сторону туалета. Еще…ах.» — глядя на расположение спальни Лэй У, Е Тян просто не находил, что сказать.


У него и так уже были проблемы с судьбой персикового цветка, так он еще с помощью этой комнаты еще более усугублял это положение.


В спальне и так было много изображено цветков, что уже могло нарушить цветок персика. Особенно изголовье кровати Лэй У. У изголовья был изображен красный лепесток. И само изголовье было обито натуральной кожей. Неудивительно, почему у Лэй У появились такие склонности.


К тому же кровать стояла таким образом, что его ноги были направлены в сторону туалета. Ведь оттуда исходила злая ци, действительно загрязняя его символ цветка персика.


Особенно стеклянная перегородка, через которую можно было видеть процедуру омовения, а это было пагубно для цветка персика.


Эти несколько установок влияли на Лэй У. Поэтому он здесь играл в такого рода игры, и злой дух цветка персика образовывался таким образом. Если бы он не встретился с Е Тяном, то кто знает. Может он в этой комнате с красавицей хорошенько поиграл и потом бы задел людей из высшего уровня.


Злой дух цветка персика не такой, как злой дух инь. Злой дух инь может поразить положительную энергию янь, отчего тело станет слабее и могут появиться болезни. Но злой дух цветка персика за короткое время мужчину может сделать в кровати непобедимым.


Однако за это тоже нужно заплатить цену. За такой промежуток времени, даже если не погибнешь, то могут появиться проблемы с младшим другом. А глядя на сложившую ситуацию, Лэй У смог бы еще продержаться 3-5 месяцев.


«Мас…мастер Е. Тогда…тогда что делать?» — выслушав Е Тяна, Лэй У просто побледнел. Неудивительно, что когда он *общался с девушками здесь*, он ощущал неисчерпаемую энергию. Оказывается, его жизненные силы поглощались.


«Теперь понял?» — Е Тян раздраженно сказал.


Хоть личная жизнь другого человека не должна его касаться. Однако он был удивлен. Злой дух цветка персика здесь уже достаточно начал оказывать влияние.


Даже если сейчас обновить ремонт, все равно злая ци здесь по-прежнему останется. Пусть даже здесь не будет самого Лэй У, все равно злая ци будет одолевать его.


«Мастер Е, вы…вы спасите меня!»


Хоть Лэй У не умолял на коленях Е Тяна, как Лю Да Чжи это делал. Однако Е Тян смог разглядеть в его глазах крик о помощи.


Только что слова Е Тяна просто перепугали его. Ему только 42 года исполнилось, и если действительно через 3-5 месяцев его малый дружок перестанет функционировать, то для него действительно лучше умереть.


«Я говорю, а ты запомни…» — Е Тян покачал головой.


Если бы это не был один из первых его клиентов, то Е Тян даже не заморачивался бы. Ведь устранение злого духа цветка персика — это то, чего больше всего не любят мастера и маги.


Высококлассные маги могут устранить сами злой дух инь, но злой дух цветка персика устранить очень сложно. Мало кто знает, как его устранять. Поэтому множество мастеров просто сразу же уходят.


«Магнолию сейчас же перевезите. Тот пурпурный цветок на западе тоже выбросьте. Стенки спальни нужно побелить… Ладно, пол не трогайте, можете только постелить синего цвета ковер…»


Е Тян задумался и продолжил: «Отмойте стеклянную перегородку и заклейте ее чем-нибудь, чтобы она не была прозрачной. Кровать тоже нужно заменить. Поставьте вместо нее односпальную постель. Можно самую простую.»


Е Тян с одной стороны рассказывал, а Лэй У все тщательно запоминал. И когда Е Тян остановился, Лэй У осторожно спросил: «Мастер Е, это…когда лучше всего начать?»


Услышав вопрос Лэй У, Е Тян раздраженно сказал: «Чем раньше — тем лучше конечно. Если ты хочешь, чтобы быстро все уладилось. Можешь не штукатурить стенки, а просто купить обои и заклеить их…»


«Слушаюсь, слушаюсь. Я сейчас же позову людей.» — увидев раздраженное выражение лица Е Тяна, Лэй У не смел больше открывать рот. Он сразу же достал телефон и начал названивать. И только через 10 минут он закончил звонить.


«Мастер Е, вы устали наверное. Прошу садитесь, я вам заварю чай.»


После разговора по телефону Лэй У только сейчас осознал, что забыл про все приличия. Он сразу же перевернул несколько сундуков и достал листы чая. Заварив чай, он почтенно преподнес его Е Тяну: «Мастер Е, выпейте чай. Это Дахунпао из горы У И. За год там произрастают только несколько граммов такого чая…»


Е Тян взял чашу, рукой повеял к себе аромат чая, принюхался и потом маленькими глотками отпил его. Затем покачав головой, сказал: «Это Дахунпао…только это не из трех маточных кустарников листья.»


*Дахунпао* начиная с династии Сун был первоклассным сортом чая, который подавали только императорам. И до династии Цинь (1644-1911) сохранилось только 3 кустарника, которые растут на горе У И в северной части провинции Фуцзянь.


Ради сохранения трех кустарников там поставили военную полицию, чтобы те охраняли их.


«Мастер Е тоже знаком с чаем? Те три кустарника охраняются военной полицией и не для таких простолюдинов, как мы…» — услышав слова Е Тяна, Лэй У почесал затылок и проговорил. Он изначально не думал, что также встретит ценителя чая.


«Хе-хе, я впрочем пил его…» — Е Тян усмехнулся и сразу погрузился в воспоминания, когда они со старым даосом блуждали по поднебесной. Как-то раз старый даос забрал его на гору У И. Однако в то время кустарники не охраняла военная полиция, а только ходил один патруль. Вот и старому даосу удалось своровать несколько листов.


«Глава Е, мастер Е, что с вами? Я…это все же высшего сорта чай Дахунпао!» — увидев, что Е Тян закрыл глаза, глава Лэй подумал, что тот огорчился.


«Ничего, просто вспомнил былые времена. Этот чай действительно неплох.»


Получив влияние старого даоса, Е Тян постоянно пил чай Цюэшэ или молодые листья с горы Маошань.


«Глава Лэй, глава Лэй здесь?» — когда два человека разговаривали, снаружи раздался голос.


Лэй У встал и пошел встречать рабочих. Указывая на гостиную, он сказал: «Менеджер Ван, возьмите ту магнолию и уберите ее отсюда.»


«Куда убрать?» — тот менеджер Ван немного удивился.


Ведь когда он сюда ставил ее, Лэй У так ее расхваливал. Он говорил, что потратил несколько десятков тысяч, чтобы вырастить ее в горшке и поставить в гостиной.


«Куда хочешь. Можешь забрать. Так или иначе, я не хочу, чтобы она была у меня…» — Лэй У раздраженно проговорил и махнул рукой. Эта магнолия была одной из причин злого духа цветка персика. Если бы не угарный газ, то он просто бы разрубил ее и сжег прямо в доме.


«Хорошо, слушаюсь! Раз она не нужна, я заберу ее.»


Увидев недовольное выражение Лэй У, менеджер Ван не стал много задавать вопросов. Он указал нескольким людям, чтобы те перенесли магнолию.


После того, как они убрали магнолию, в доме воздух стал намного легче. Может это из-за самовнушения или действительно, но Лэй У стало намного легче, и он обрадовался.


«Мастер Е, давайте я вам долью чая.» — Лэй У взял пустую чашку и долил чая. Он осторожно спросил: «Мастер Е, я уже вызвал ремонтников. Скоро они приедут. Как вы думаете, новая обстановка скоро устранит злой дух?»


«Ледяной мороз сразу не уберешь. Хочешь быстро ликвидировать злой дух? Так просто не получится…» — Е Тян покачал головой, встал и посмотрел по сторонам.


Он сказал: «Глава Лэй, у вас есть 4 сокровища ученого? Мне нужно написать несколько заклинаний. Нужны будут ваши принадлежности.»


Дахунпао-«Большой красный халат», один из знаменитейших сортов китайского чая с гор У И, т. н «императорский чай»


цинь, шахматы, каллиграфия, живопись (четыре занятия учёного(四艺)


Цюэшэ-чай высшего сорта из самого молодого чайного листа


четыре драгоценности рабочего кабинета-кисть笔,тушь墨,бумага纸итушечница砚;обр.в знач.:письменные принадлежности
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В библиотеке Лэй У конечно были принадлежности ученого. В те года даже если люди не разбирались в живописи и каллиграфии, все рано держали у себя набор принадлежностей. Е Тян даже когда-то видел Вэй Хун Цзюна за кистью.


Однако Лэй У часто занимался каллиграфией. Поэтому как только он открыл кабинет библиотеки, то можно было ощутить густой запах туши.


«Мастер Е, такие кисти подойдут?»


Относительно своей коллекции принадлежностей дли письма Лэй У был полностью уверен: «Какая вам удобнее будет, такую я вам и дам.»


Е Тян не стесняясь выбрал одну кисть и стал вращать ее в руках. Он одобрительно начал говорить: «Высшего сорта, произведенная на северо-востоке Китая Гуаньдун, кисть из шерсти хорька? А ручка из слоновой кости. Глава Лэй, а вы все же антиквар в области кистей.»


«Хе-хе, глава Е обладает зорким глазом. Только это волчья шерсть после повторной обработки. Старая кисть.» — услышав похвалу Е Тяна, Лэй У довольно улыбнулся.


Сегодня его несколько раз ругал Е Тян, однако сегодня же и похвалил.


«Мастер Е, вы посмотрите…Какая тушечница лучше подойдет для вас?»


На желтом столе появилось 4-5 старинных тушечниц.


«Любая тушечница подойдет. Для заклинания мне понадобится киноварь, графит не нужен…» — Е Тян покачал головой и достал из кармана киноварь. Затем сказал: «Это киноварь. Глава Лэй, для нее нужна пиала и налейте в пиалу немного теплой воды.»


Киноварь – это все равно, что сернистая ртуть. Она была черного цвета с красным оттенком. Ее можно использовать как краску, которая долго не блекнет.


Однажды в 1972 году откопали одно захоронение с различными тканями. Так вот на этих тканях по-прежнему была яркая краска, которая вовсе не побледнела. Выяснилось, что она была из сернистой ртути.


Однако киноварь больше всего известна в медицине. В древние времена ее воспринимали как пилюлю. Все императоры с династии Хань искали метод бессмертия. И алхимики в основном полагали, что киноварь — один из ингредиентов бессмертия.


Конечно, у нее есть и другие полезные свойства. Она может понижать жар, успокаивать душевное состояние человека, благополучно влияет на сердце и может устранить бессонницу…


Из-за того, что киноварь может помочь развиться духу и душе, ее используют при написании заклинаний и талисманов. В основном это делают на грубой желтой бумаге. Это добавляет эффекта при изгнании злых духов.


Конечно для Е Тяна с помощью киновари изгнать злого духа — это просто бред больного. Как без расстановок можно изгнать злого духа? Такие заклинания просто увеличат эффект, но не более.


Можно сказать, что получится самый простой ритуальный сосуд, который будет действовать не более 3-5 месяцев. А после эффект от него пропадет.


Е Тян раньше в основном занимался Фэн-шуем и физиогномикой, а магическими заклинаниями и волшебными текстами он думал будет заниматься так, на досуге. Кто же знал, что сегодня эти знания ему пригодятся и сегодня он впервые их будет писать.


Лэй У набрал в пиалу из кулера горячей воды и разбавил ее с 10 граммами киновари, отчего в пиале появился кровавый оттенок.


Помыв кисть, Е Тян сел за стол. В правой руке у него была кисть. Он сидел и собирался с мыслями. Прошло около минуты, как он обмакнул кисть в разводе киновари и затем начал выписывать на грубой желтой бумаге заклинания.


Е Тян рисовал довольно быстро, однако его предплечье не двигалось, он шевелил только кистью. На листе появлялись разные символы. Он быстро писал и в то же время читал молитвы. Отчего вся изначальная ци вокруг начала скапливаться на кончике кисти, а его письмена приняли золотистый оттенок.


Согласно даосской религии, письмена заклинаний — это своего рода переносчики информации с царства духов. И тот, кто пишет заклинания, должен обладать силой дао.


Когда пишешь заклинания, еще нужно понимать — для чего ты пишешь, с какой целью и настраивать себя для этой цели. А если будешь просто писать, как робот, то этим просто насмешишь духов.


В даосской религии частенько используют магические заклинания. Например: для исцеления. Даосы писали магические заклинание, заворачивали его в письмо и давали его больному носить с собой. И через некоторое время он вылечивался. Или же сжигали или топили в воде магический текст для выздоровления больного.


Также еще писали магический текст и вешали его где-нибудь у дверей, чтобы злые духи не пробирались в дом. В древние времена писали магические тексты и кидали их в реку от потопа или же напротив от засухи. Использование магических заклинаний в общем довольно широкое.


Что касается даосов, которые часто с магическими формулами на листах молятся перед алтарем, то в основном просят милости у богов, духов или у духов царства мертвых.


Но не важно какой именно магический текст, талисман, амулет… У всех одинаковый принцип вызова богов и духов, чтобы изгнать дьяволов и усмирить демонов.


Только в настоящее время такие заклинания в основном используют для лечения, а не для изгнания демонов.


Как понимал Е Тян относительно магических амулетов — когда больной верит в действие амулета, тогда после выпоенной им наговоренной воды он верит, что может изгнать злого духа из себя, который ослабил его тело. Поэтому часто в медицине говорят о психологическом факторе, когда организм больного благодаря вере начинает бороться с болезнью и преодолевает все симптомы болезни.


Однако эти магические заклинания могут еще содержать в себе эффект, приводящей к удаче.


Также современная наука уже подтвердила, что дыхательная гимнастика хорошо влияет на организм человека и может избавить его от множества болезней. А ведь заклинания создаются как раз-таки с помощью ци и духа.


Е Тян выписывал заклинание и при этом притягивал вокруг изначальную ци, поэтому эффективность его заклинания была выше, чем посреднический талисман с царством духов.


Рядом стоящий глава Лэй не понимал, что выписывает Е Тян. Однако со своим уровнем каллиграфа он мог подтвердить, что техника Е Тяна безупречна. И когда Е Тян закончил писать, глава Лэй проговорил: «Красиво!»


Лэй У с одной стороны хотел подлизаться к Е Тяну, с другой стороны он действительно восхищался твердостью почерка Е Тяна.


«Красиво?» — услышав слова Лэй У, Е Тян раздраженно сказал: «Глава Лэй, вы можете понять?»


«Кхе-кхе…» — Лэй У кашлянул и сразу же сказал неловко: «Я действительно не понимаю. Только движения мастера Е — как у плывущих облаков и текучих рек. За 10 лет не достигнешь такого мастерства…»


«Не нужно так перехваливать!» — Е Тян покачал головой. Он хоть и выписывал магические заклинания, которые смогут изгнать злой дух цветка персика, но он для этого заимствовал изначальную ци, чтобы повлиять на цветок персика и отгородить Лэй У от любовных связей и лишить их силы.


Однако Е Тян хоть и понимал этот метод, но когда читал молитвы, немного не скоординировал свои действия. Поэтому первая бумага у него не получилась.


Е Тян еще использовал сложный метод древних времен, который уже давно исчез.


Этот метод очень сложный и для него нужно использовать духовную ци земли. В современном мире скорее всего кроме Е Тяна использовать такой метод возможно будет только высший наставник из пути небесных наставников.


Е Тян немного объяснил ситуацию Лэй У и потом, собравшись с мыслями и отрегулировав дыхание, продолжил выписывать заклинания. Глава Лэй стоял рядом и боялся даже громко дышать, чтобы не мешать Е Тяну.


Однако мастер Е все равно еще был слаб. Он подряд испортил 3 бумаги и даже изначальную ци не смог переместить. Отчего у Е Тяна на лбу выступил пот.


«Глава Е, может вам немного отдохнуть?»


«Ничего, давно не выписывал заклинания. Следующий должен выйти нормальным.» — Е Тян покачал головой и, собравшись с духом, продолжил выписывать дальше. В этот раз он писал еще быстрее. И Лэй У не успел толком разглядеть, как за несколько десятков движений заклинание уже было готово.


«Получилось!» — крикнул Е Тян.


Лэй У тоже заметил, что на грубой бумаге сложные письмена засверкали золотым блеском. Хоть они блестели только несколько секунд, но это удивило Лэй У.


«Наконец получилось. Видимо это сложнее, чем создавать ритуальные сосуды…» — положив кисть, Е Тян рукавом вытер пот со лба. Взяв этот драгоценный амулет цветка персика, он ощутил, что действительно потратил на него немало духовных сил.


«М, неплохо. Хоть слаб, однако на год его хватит.» — взявшись за верхушку бумаги, Е Тян подробно стал его рассматривать. Он закивал головой. Очевидно он был доволен собой.


«Мастер Е, это…получилось?»


Глядя как золотой блеск исчез, Лэй У в сердце теперь все равно верил, что эта бумага когда-то блестела.


«Верно. Даже небесный наставник Чжан вряд ли смог в свои времена такое выписывать. Ты носи его с собой постоянно, и тогда он не даст злым духам проникнуть в тебя!»


Держа этот лист бумаги, Е Тян выглядел очень гордым. Если показать этот лист бумаги знающим людям, то он будет не дешевле ритуального сосуда.!


небесный наставник Чжан-высшее духовное звание у даосов-магов; передавалось по наследству в роду张道陵с Поздней Ханьской дин.
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Глава 155: Первый доход.



«Мастер Е, это…как использовать?» — послушав Е Тяна, у Лэй У глаза засверкали.


Он пристально посмотрел на магическое заклинание, которое было в руках Е Тяна. Как жаль, что нельзя было его сразу схватить.


Хоть он сам раньше не сталкивался с разными видами ритуальных сосудов, однако недавно увидев мистический свет, он теперь полностью в них поверил. Это определенно хорошая вещь.


«Возьми книгу, положи внутрь нее этот лист и постоянно носи его с собой.»


Глядя на этот талисман, Е Тяну самому было сложно расставаться с ним. Этот драгоценный амулет цветка персика не только изгоняет злой дух, но еще и привлекает удачу и благоволит к богатству.


«Спасибо, спасибо мастер Е!» — увидев, что Е Тян положил лист с магическими заклинаниями, Лэй У сразу же нашел подходящую по размеру книжку и сразу же лист убрал туда.


После этого у Лэй У сразу же зазвонил телефон. Он взял трубку, поговорил и после разговора сказал Е Тяну: «Мастер Е, ремонтники прибыли. Значит после ремонта уже все будет хорошо? С цветком… все готово?»


Е Тян кивнул головой и сказал: «М, потом возьмите тыкву-горлянку, которую я купил, и повесьте перед дверьми спальни. Еще на некоторое время вам нужно будет керамического тигра положить под подушку, а через месяц поменять подушку…»


Тыква-горлянка может иметь действие на устранение злого духа. Тем более у нее горло было смазано киноварью. Однако эффект не сказать, что был бы от него большой. Поэтому Е Тяну лень было заморачиваться по такому мелкому делу.


Что касается подушки. Из-за того, что Лэй У родился в год обезьяны, Е Тян взял ему два керамических тигра. Ведь обезьяне по гороскопу противостоит тигр, поэтому он будет контролировать устранение злого духа, чтобы все проходило в гармонии.


На самом деле, этот драгоценный амулет цветка персика не сильно эффективен. Он устранит симптомы, но не болезни. Он будет действовать в течение полугода. Главное — это изменить обстановку в доме, и через некоторое время все станет хорошо.


Услышав звук с дверей, Е Тян нахмурил брови и сказал: « Глава Лэй, сделайте все, как я сказал, и все будет хорошо. Я сегодня устал, поэтому я вернусь обратно.»


Е Тян действительно устал. Он несколько раз задействовал изначальную ци, а у него еще душевная рана не зажила. Поэтому ему так изматывать себя — не к добру.


«Мастер Е, вы немного подождите здесь. Я провожу вас…» — услышав слова Е Тяна, Лэй У сразу же встал и вышел из библиотеки.


«Мастер Е, вы пришли наспех. У меня дома было мало налички. Вы посмотрите, если будет мало, то я потом еще привезу…» — через 7-8 минут Лэй У пришел с черным портфелем и положил его перед Е Тяном.


Будучи ловеласом, нужно обладать хорошей экономической базой, чтобы баловать женщин и покупать им драгоценности. Поэтому у Лэй У постоянно дома был наготове чемодан.


Увидев, что Е Тян посмотрел на чемодан, глава Лэй сразу же сказал: «Здесь 300 тысяч. Мастер Е, вы посмотрите?»


«300 тысяч, ладно. Пойдет.» — Е Тян с каменным выражением лица кивнул. А про себя подумал: *Еще толком не стал работать, как заработал уже 500 тысяч. Довольно неплохо.*


50 тысяч — цена за помощь в изменении расстановки дома. Это его изначальная цена. Но один такой амулет, который он только что сделал, перед знающими людьми потянет на несколько сотен тысяч.


«Мастер Е, тогда я провожу вас…» — увидев, что Е Тян не был огорчен, Лэй У вздохнул про себя.


По правде говоря, когда он думал про себя, сколько оплатить Е Тяну за услуги, он скрепя зубами достал из сейфа такую сумму.


Однако как бы там ни было, он сам ощущал, что его дыхание стало свободнее и поясница перестала болеть.


С работниками пришел и младший двоюродный брат Лэй У. Он сразу бросил двоюродному брату ключи и снова лично повез Е Тяна обратно.


Е Тян отказал Лэй У в ужине и сам вернулся в компанию.


«Глава Е, добрый вечер!»


Обстановка в компании была спокойнее чем в обед. Когда он открыл стеклянную дверь, то у двери слева одна девушка сразу же встала и поприветствовала его.


«Глава Вэй здесь?» — Е Тян кивнул головой. Он узнал эту девушку, ее прислал Вэй Хун Цзюн сегодня помочь ему.


«Здесь. Глава Вэй ждет вас.»


Девушка странным взглядом посмотрела на Е Тяна. Она конечно знала, чем занимается Е Тян. Однако полагала, что он просто мошенник. Но почему множество боссов так его расхваливают?


«Хорошо, сегодня вы хорошо потрудились. Позже нужно будет вас вознаградить.» — с его способностями он конечно мог разглядеть мысли девушки. Однако ему было лень ей все объяснять. Однако пройдя несколько шагов, он внезапно повернулся и сказал: «У тебя побледнело лицо и потемнели губы. Должно быть у тебя проблемы с менструацией Позже проверься в больнице, иначе потом появится тяжелая болезнь…»


Е Тян заметил, как у девушки на лице появлялась темная энергия инь. Ее вены то проявлялись, то исчезали. Скорее всего у нее плохо циркулировала кровь.


«Месячные?»


Девушка как только услышала это, сначала застыла и только потом среагировала. У нее сразу покраснело лицо. Она сложным взглядом посмотрела на силуэт Е Тяна.


Уже несколько дней у нее месячные идут не по циклу. За 2 недели появляются один раз. Она не думала, что Е Тян — этот парень сможет сразу определить у нее этот недуг.


«Дядя Вэй, сегодня большое спасибо вам! Вечером я угощаю! Куда пойдем кушать?» — как только Е Тян зашел в свой офис, то увидел разлегшегося на письменном столе Вэй Хун Цзюна, который выбивал что-то на калькуляторе.


«Ты мальчик не перебивай. Дай мне досчитать.» — Вэй Хун Цзюн только помахал ему рукой и снова обратил свой взор на калькулятор.


Прошло 2-3 минуты, как Вэй Хун Цзюн поднял голову и с натянутой улыбкой сказал: «Что? На сколько денег ты сегодня надул людей?»


Из-за того, что его дочь была хорошей знакомой Е Тяна, да и за два года он сам с ним хорошо сдружился, поэтому когда они оставались вдвоем, Вэй Хун Цзюн позволял себе так вольно разговаривать.


«Неплохо. За этот раз, уже оплатили…» — Е Тян положил перед Вэй Хун Цзюном портфель, а сам сел на диван справа от стола.


«1,2,3,4,5…»


Вэй Хун Цзюн открыл портфель и стал считать еще не распечатанные пачки бумаг. А когда досчитал, то не сдержался и проговорил: «Ты мальчик только вышел на два часа и уже заработал 300 тысяч. Это что за профессия такая?»


Хоть Вэй Хун Цзюн выглядел относительно удивленным, но в душе он был просто напуган. Конечно, у него самого состояние уже было немалым. Сотни миллионов были у него в обороте. Но все равно, так много зарабатывать за два часа — довольно мощно.


Он сам когда-то в молодости зарабатывал за день только 180 юаней и то был несравненно рад. Но как он может сравниться с этим молодым человеком?


Еще больше Вэй Хун Цзюн осознавал, насколько мощные связи будут у Е Тяна, когда он будет помогать решать проблемы этим боссам? Тогда в любом бизнесе, в любых начинаниях ему везде будут помогать.


Увидев выражение лица Вэй Хун Цзюна, Е Тян улыбнулся и сказал: «Дядя Вэй, эти деньги мне нелегко достались. Мне сегодня пришлось получить ранения от изначальной ци. К тому же, люди нашей профессии не занимаются чем-либо другим.»


Как говорится — много не нагадаешь. Если Е Тян действительно будет встревать в некоторые конкретные дела и довольно часто, то он может просто небесный механизм привести к хаосу. И потом уже мало что можно будет предугадать.


«Кстати, дядя Вэй, вы сейчас что считали?» — Е Тян сразу сменил тему разговора. Говорить о профессии с человеком, не сведущим в ней — все равно, что играть на цитре перед быком.


«Считал твой доход на сегодня.» — сказав это, в глазах Вэй Хун Цзюна появился блеск. Он достал лист и, подойдя к Е Тяну, улыбаясь сказал:


«Мастер Е, как вы думаете, сколько вы сегодня заработали?»


«Ладно, дядя Вэй. Не нужно так шутить.» — Е Тян горько улыбнулся: «Я только открыл компанию, что там? Может заработаю больше чем в лотерейный билет?»


Е Тян говорил частично правду. Ведь за последние несколько лет развились лотерейные билеты. И Е Тян несколько дней назад как раз купил одну коробку лотерейных билетов за 400 юаней, по 2 юаня за каждую. Кто ж знал, что из этих 200 билетов ни один не выиграет даже несчастного брелока. А другой человек купил один билет и выиграл один автомобиль Сантана стоимостью в 100 тысяч. Тогда мастер Е понял, что в мире есть еще много вещей, которые он не сможет предсказать.


«Ты мальчик не слабее лотерейного билета заработал сегодня.» — от слов Е Тяна Вэй Хун Цзюн горько усмехнулся и, положив листок перед Е Тяном, сказал: «Сегодня ты заработал 285 тысяч, не считая тобой принесенных 300 тысяч и договора с заместителем Сье на 300 тысяч. Он завтра оплатит все.»


«Это…только сегодня? В итоге более миллиона?» — Е Тян, услышав сумму, просто испугался.
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Глава 156: Благодарный клиент.



«Е Тян, если бы они еще и остались, то возможно дохода сегодня было бы намного больше.» — Вэй Хун Цзюн указал на листок.


Е Тян обнаружил, что множество людей из списка предоставляемых услуг выбрали избежание бед и сопутствие в удаче и уже оплатили их наперед. Что касается предсказания, то только один человек выбрал такую услугу.


Однако Е Тян не мог не согласиться, что он уже немало денег заработал. Отец не щадя сил работает уже несколько лет, но за эти годы с оборотными и необоротными активами его состояние достигает 2-3 миллиона. И он теперь явно уступает сыну в методе зарабатывания денег.


«Ты мальчик действительно крут! Сегодня ты будешь угощать дядю Вэй.»


Вэй Хун Цзюн может не считал особо большими деньгами несколько миллионов, но он был напуган скоростью зарабатывания денег Е Тяном. Возможно за несколько лет в Пекине появится еще один молодой хозяин.


Как считал Вэй Хун Цзюн, Е Тян тратил пока только 1200 юаней за аренду. Это уже очень мало и у него пока нет других расходов. Получается, что все остальное у него — чистая прибыль.


Только Е Тян с ним не был так согласен. Он уже противостоял небесам. И каждый раз, когда он помогает людям, он идет против воли небес и испытывает на себе атаки изначальной ци. А это может повлечь за собой раны внутренних органов.


«Дядя Вэй, сегодня просто все было интересно. Это только первый день…»


К тому же Е Тян полагал, что все эти боссы заключили договора из-за стадного инстинкта, под гнетом такой атмосферы. А потом когда они опомнятся, то возможно подумают, что поддались какому-нибудь влиянию, и уже не будут так верить в него.


Между Фэн-шуем, физиогномикой и простыми мошенниками тонкая грань.


Также многое зависит от ауры человека — у кого она сильная и слабая. Люди, у кого сильная аура, тем сложно поддаться заражению темной энергии. Например: у ветеранов войны сильная мужественная энергия янь. Обычная энергия инь вряд ли сможет повлиять на них, и поэтому они не будут верить в демонов и духов.


«Разве ты только что не помог главе Лэй устранить злой дух? Он скоро тоже будет раздувать твою репутацию, поэтому снова кто-то придет к тебе.» — Вэй Хун Цзюн улыбаясь махнул рукой и немного подумав сказал: «Ты здесь один точно не управишься. Даже когда поедешь в другие места, тебе нужно будет хотя бы кого-нибудь оставлять здесь. Нужно тебе найти какого-нибудь ассистента.»


Вэй Хун Цзюн изначально хотел своих девушек пристроить к Е Тяну. Только эти секретарши, сегодня поработав, посчитали Е Тяна еще тем жуликом. Они говорили, что не согласны с методами Е Тяна.


Е Тян кивнул: «На днях я пойду на рынок вакансий и посмотрю кого-нибудь, кто разбирается в книги Ицзин. Чтобы когда меня не было, он смог хоть что-то объяснить…»


Он только открыл компанию, а уже как хозяин в некоторых моментах не знал что делать. Он конечно знал, что после открытия компании у него возникнут сложности, но кто ж знал что настолько будет сложно. Если бы не помощь Вэй Хун Цзюна, то он бы точно не управился сегодня.


Поговорив, Вэй Хун Цзюн посмотрел на часы и заметил, что уже было 7 вечера.


Он встал и сказал: «Пойдем, дядя Вэй отведет тебя в одно хорошее место в стороне Бэйхай. Там как раз открылся новый ресторан с вкусной едой.»


Истинные Пекинцы не любят что-то новое. А эти брендовые места и рестораны для них — места накапливания денег и алчных иностранцев.


Поэтому если в каком-нибудь переулке у простой закусочной увидишь нескольких людей, распивающих эргутоу, нельзя утверждать, что это нищие. Это просто богачи, которым до сих пор нравится вкус старой водки.


«Дядя Вэй, подождите…» — Е Тян достал из черного кожанного портфеля 10 тысяч. Он сначала завернул в красный конверт 1000 юаней, а оставшееся отдал Вэй Хун Цзюну.


Вэй Хун Цзюн увидев, что Е Тян передает ему конверт, не понимая спросил: «Е Тян, что ты делаешь?»


«Дядя Вэй, сегодня вы так сильно мне помогли. Это моя признательность. Не поймите меня неправильно.» — Е Тян улыбаясь сказал.


В принципе бродяги, как и бизнесмены, похожи. Все дорожат общением между собой. Вэй Хун Цзюн помог ему, и он должен выразить ему признательность.


«Э… Чего нам делить? Дядя Вэй просто хотел тебе помочь. К чему это?» — Вэй Хун Цзюн обратно вернул конверт.


«Так не пойдет…» — Е Тян все же вернул конверт обратно Вэй Хун Цзюну: « Дядя Вэй, это красный конверт. Пойдемте. Я уже тоже проголодался.»


Относительно такого поступка Е Тяна, Вэй Хун Цзюн хоть и не был доволен, однако он понимал Е Тяна и восхищался тем, что он не по годам понимает житейскую мудрость.


«Сяо Ли. Этот конверт глава Е отдает тебе. Поблагодари главу Е.»


Как только они вышли, Вэй Хун Цзюн передал конверт Е Тяна секретарю.


«Спасибо глава Е!» — прощупав конверт, девушка изначально обиженная, из-за свалившейся на нее огромной работы, обрадовалась. Она ведь даже отлучиться ненадолго сегодня не могла. А тут бах и такое щедрое вознаграждение. Весь гнев ее просто исчез.


«Ладно, сегодня хорошо поработали. Сяо Ли, ты где живешь? Может мы тебя по пути подвезем?» — Е Тян улыбаясь махнул рукой. Хоть у него была седина, однако в этом тоже был свой шарм. Поэтому можно было увидеть, как в глазах Сяо Ли появился блеск.


«Не стоит. Она живет рядом. Е Тян хорошо закрой офис и поехали.» — слова Вэй Хун Цзюна сразу устранили блеск в глазах Сяо Ли.


Шанс только один, но за него еще нужно бороться.


Е Дун Пин с одним человеком поехал в Шаньси по делам. А Е Тян после того, как наелся, сразу же вернулся в Сыхэюань.


На второй день не успел Е Тян вернуться в компанию, как сразу же его застал Лю Да Чжи, который всю ночь плохо спал. Точнее не мог уснуть. Ведь будущее его компании теперь зависело от *мастера Е*.


Изменить расстановку Фэн-шуй для Е Тяна — как нечего делать.


Однако изменив расстановку и привлекая удачу и благосостояние, можно легко вызвать зависть и ненависть других. Поэтому Е Тян тщательно ему помогал и провел у него больше половины дня.


Лю Да Чжи обрадовался. Хоть еще не было видно результатов, однако когда он вернулся с Е Тяном в компанию, Лю Да Чжи сразу же написал долговое обязательство на 500 тысяч, что он должен вернуть эту сумму через месяц.


Е Тян особо не придавал этому значения. Ведь специалисты фэн-шуй и физиогномисты не боятся, что им потом не оплатят. Ведь они могут привлечь на твою сторону удачу, но также могут отозвать эту удачу. За всю историю было мало людей, кто смог избежать возмездия специалистов фэн-шуй.


Вернувшись в компанию, у порога Е Тян сразу же встретил трех людей. Они как раз ждали его рекомендации по поиску удачи. Е Тян за полчаса каждому дал рекомендации и снова осознал, что ему нужен помощник.


Однако он не спешил отправляться на ярмарку вакансий, ведь у него плотный график по работе на более 10 дней.


Хоть непредвиденные случаи бывают, но какая вероятность того, что этот непредвиденный случай произойдет именно с тобой среди нескольких миллиардов людей. Поэтому Е Тян не беспокоился, что что-то может произойти непредвиденного.


Дни шли довольно плодотворно.


После того, как Е Тян помог этим боссам привлечь удачу, он заметил, что стал намного спокойнее и уже не нуждался в секретаре.


Он даже ощутил себя также, как и на горе. Ему даже пришлось потратить 20 тысяч, чтобы купить компьютер и поиграть в косынку. Так он и проводил время, когда нечего было делать.


Его компания оказалась недалеко от стажировки Ю Цин Я. Поэтому за 5-7 минут на велосипеде он доезжал до Цин Я, когда она уходила с работы.


«Е Тян, здесь неплохо играть в шахматы и пить чай. Открыл компанию, но такие растраты. Может лучше открыть какое-нибудь заведение?» — сидя в офисе компании сына, Е Дун Пин не понимал, что сын здесь постоянно делает. Ведь кроме Цин Я никто больше не пришел в тот день к сыну.


Е Дун Пин уже больше 10 лет впахивал на свой бизнес и таким образом добился нынешних результатов. А сын днями просто просиживается в офисе. Он еще не спрашивал, сколько сын его заработал, но и клиентов пока не видел.


Е Тян не придавал значения упрекам отца. Он с одной стороны учил Цинь Я игре на компьютере, с другой стороны отвечал отцу:


«Па, у меня бизнес в принципе такой же, как и у тебя. За три года может и не быть сделки, затем в один день будет сделка на трехгодичный доход…»


Глядя как сын говорит, Е Дун Пин разгневался и сказал раздраженно: «Ты мальчик не выпендривайся. Я посмотрю, как ты будешь платить за аренду.»


«Хе-хе. Пап, не переживай…»


Е Тян с детства был самостоятельным человеком. Что дома он старался все сам делать, что когда гулял.


«Глава Е, мастер Е, мастер Е, вы здесь?»


И пока отец и сын спорили, с дверей донесся голос. Е Тян вышел и сразу же увидел радостного главу Лю.


«Глава Лю, вы так радостны. Можно вас поздравить?»


Это пришел как раз Лю Да Чжи. Он был полностью другим с последнего своего визита. Теперь он был радостный, в его глазах горел блеск и его наполняла энергия.


«Мастер Е, спасибо! И вам бы так процветать! Я пришел принести денег вам.»


Лю Да Чжи тоже много не говорил, а сразу положил портфель на палисандровый стол перед Е Тяном.
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Глава 157: Вести себя неброско.



Под подозрительным взором Е Тяна, Лю Да Чжи сразу раскрыл портфель и сказал: «Мастер Е, всего 500 тысяч. Не меньше. Хотите пересчитать?»


«Что? В вашем бизнесе наступил переломный момент?» — Е Тян как услышал, сразу же улыбнулся. Он и так подсчитывал, что у Лю Да Чжи уже должны начаться удачные дни.


Однако Е Тяна печалило то, что эти толстосумы похоже не любят хранить деньги на банковской карте, а носят наличку с собой. Или они боятся не показаться богатыми?


Е Тян не знал, что в последнее время в Пекине появилась мода среди богатых играть в одну азартную игру. Группа богачей собираются где-то на мосту и приносят с собой такой чемодан с деньгами. Они все угадывают последние две цифры проезжей машины. И тот кто угадывает, тот и забирает все чемоданы. Как раз таки Лю Да Чжи и был одним из любителей таких игр.


«Е Тян, это что такое? Кто это?» — послушав Лю Да Чжи, Е Дун Пин подумал может что-то случилось на работе у сына.


«Па, это мой клиент. Он как раз принес оплату за мои услуги.» — Е Тян по ходу ответил, но не представлял Лю Да Чжи отцу.


Все же он не хотел, чтобы родные связывались с его сферой деятельности. Кто знает, вдруг потом природа захочет наказать его или тех, кто соприкасался с его деятельностью. Поэтому он хотел держать родных подальше от своей работы.


Как говорится: чем старее — тем осторожнее. С тех пор, как он пошел против воли небес ради учителя, Е Тян стал более осмотрительным в делах с законами природы. Его седина постоянно ему напоминала об этом. К тому же он не хотел, чтобы что-то случилось с его родными.


Однако Е Тян был доволен тем, что может доказать отцу, что его бизнес работает. Когда тот начал сомневаться в нем.


«Оплатить за услуги, сколько?»


Е Дун Пин хоть и увидел маленькую открытую часть денег, однако он смог примерно посчитать сколько было денег в сумке. По его расчетам в сумке было не менее 400-500 тысяч юаней.


На юге люди привыкли оплачивать услуги банковской картой, а на севере люди платили «по-старинке» наличкой, чтобы показывать огромные суммы.


«Дядя, вы — отец мастера Е? Моя фамилия Лю, зовут Лю Да Чжи. Это плата за консультацию мастера Е. Всего 500 тысяч.» — услышав разговор отца с сыном, Лю Да Чжи уважительно обратился к Е Дун Пину.


Теперь для главы Лю мастер Е — самый уважаемый человек. Если бы не его возраст, то Лю Да Чжи наверное к нему обращался бы на *Вы* *высокопочитаемый*.


«Дядя?» — Е Дун Пин был ошеломлен суммой и только через некоторое время среагировал на то, как обращался к нему Лю.


Ведь на вид Лю Да Чжи был младше его только на несколько лет. Поэтому он горько улыбаясь сразу сказал: «Глава Лю, давайте вы меня будете называть иначе. Я старше вас на несколько лет, и вы можете называть меня старший брат Е.»


«Хорошо старший брат Е. Вы вырастили хорошего сына.»


Лю Да Чжи не смел как-то плохо высказаться перед Е Тяном и поэтому так вежливо обращался к отцу Е Тяна.


«Братец Лю, вы скажите, что такого сделал Е Тян, что вы так оплатили его консультационные услуги?»


По правде говоря, Е Дун Пину было очень любопытно, что же произошло. Ведь от сына он вряд ли что-либо узнает.


В прошлый раз сын продал ритуальный сосуд за 1 миллион. А теперь какие-то консультации стоили 500 тысяч.


«Старший брат Е, если бы не ваш сын… Нет, если бы не мастер Е, если бы не его консультации, то я бы сейчас был бы в беде.»


От слов Е Дун Пина Лю Да Чжи тяжело вздохнул. Он за этот месяц испытал все превратности судьбы.


До того, пока Е Тян не поменял ему фэн-шуй в офисе, ему не давали житья. Кредиторы постоянно требовали от него возвращения долгов да так яростно, что Лю Да Чжи не смел возвращаться в компанию и домой. Постоянно его кто-то искал.


Но после того, как Е Тян изменил его обстановку в офисе, уже мало людей стали его искать. Более того, один банк одобрил ему кредит на 300 тысяч, чтобы тот решил все свои проблемы.


Но чему Лю Да Чжи больше всего обрадовался, так это одному заказу. Один клиент из Европы сделал заказ именно ему на рождественские подарки. Неизвестно почему тот клиент нашел именно его, но заказ был крупным — на более 10 млн долларов.


А по правилам торговли, Лю Да Чжи прежде чем запустить фабрики, он получает 60% аванса и только потом начинает работу.


Лю Да Чжи стал испытывать удачу. Бушующий азиатский финансовый кризис еще не сильно перешел на Европу, поэтому Лю Да Чжи стал получать долги из-за рубежа.


Таким образом, Лю Да Чжи можно сказать реабилитировался. И когда он уже более-менее спокойно вздохнул, то сразу же вспомнил про удачу, про мастера Е.


Поэтому он сразу же отправился в банк, снял 500 тысяч и на радостях сразу же отблагодарил мастера Е.


«Е Тян, это… с тобой все будет в порядке?» — услышав рассказ Лю Да Чжи, Е Дун Пин сразу серьезно спросил Е Тяна. После случая с Ли Шань Юанем он больше всего беспокоился о том, что Е Тян может навредить себе.


Е Тян смог расслышать в словах отца заботу и улыбаясь сказал: «Па, влияние маленькое.»


«Лучше бы, чтобы не было вовсе влияния. Иначе прекращай заниматься этой работой!» — Е Дун Пин еще серьезнее проговорил.


Изначально он думал, что сын откроет какую-нибудь компанию по консультации, где будет больше болтать и только. Но он не думал, что его сын здесь будет зарабатывать такие суммы. Первой реакцией Е Дун Пина оказалась не радость, а страх.


Ведь Е Дун Пин много раз видел беспрецедентные случаи, когда из-за таких профессий страдали люди. Тогда, когда такие вещи считались феодальными предрассудками, множество даосских храмов было разрушено. И он боялся, как бы в один день не схватили его сына.


«Прекратить сложно будет, однако теперь я буду стараться меньше привлекать к себе внимания.»


Е Тян привык к таким выпадам отца. Он сразу же посмотрел на Лю Да Чжи и сказал: «Глава Лю, не нужно об этом деле рассказывать кому попало.»


По правде говоря, Е Тян сам понял, что нужно вести себя более тихо.


На самом деле, если бы Е Тян так не торопился, то ему было бы достаточно руководствоваться только Вэй Хун Цзюном и Ша Лин Сяо. Тогда, постепенно они бы его разрекламировали и тогда у него бы расширились связи.


А сейчас, если он сам захочет закрыться, у него не получится. Ведь у него годовой контракт с двумя банками. Единственное, что ему остается, это вести себя более неброско.


«Тогда, как сделать лучше? Мастер Е, вы же мой спаситель. Если бы не ваша помощь, то я наверное бы просто повесился.» — Лю Да Чжи не понимал разговор отца и сына. Как он понимал, ему нужно только помогать Е Тяну расхвалить его способности.


Е Тян горько улыбнулся и, указывая на голову, сказал: «Глава Лю, здесь Пекин. И стреляют по той птице, что выставляет голову. Вы же не хотите, чтобы кто-нибудь доложил на меня?»


Е Тян как раз больше всего беспокоился не влияния неба, ведь на это у него есть знания в голове, а неких авторитетов Пекина, которые могут принести ему неприятности.


«Это в принципе…» — услышав Е Тяна, Лю Да Чжи тоже понял его. И хоть уже после политики реформ и открытости пошли послабления на некоторые течения. Однако если власти узнают про компанию Е Тяна, то возможно он может попасть под статью «феодальные предрассудки.»


Все сразу замолчали и впали в задумчивость. Разве один человек может противостоять государственному аппарату? Это все равно, что богомол будет сдерживать колесо тележки.


«Ах, глава Лю, ты тоже здесь? Что, принес оплату мастеру Е?» — из входной двери раздался голос главы Лэй, который нарушил молчание в офисе.


«Глава Лэй, вы зачем пришли? Что-то с амулетом?» — как только Лэй У пришел, Е Тян сразу же пошел встречать его. Он как раз хотел позвонить и связаться с Лэй У, чтобы тот поменьше болтал про него.


«Как хорошо, что все совпало! Глава Е, я пришел вас поблагодарить!» — Лэй У, проговорив это, положил сумку рядом с чемоданом Лю Да Чжи: «Глава Е, ваш амулет хорошо помог мне. Это благодарность некого Лэй.»


Лэй У после того, как получил амулет Е Тяна, сразу же ощутил, что его здоровье пошло на подъем. Более того, всего его *близкие подруги* по своей инициативе покинули его.


И поэтому у него наладились отношения с женой. К тому же он получил хорошие заказы на оборудования. Теперь Лэй У понял смысл выражения — *Гармония в семье помогает во всех начинаниях*.


Е Тян знал, что Лэй У — простой человек, и кроме как деньгами, иначе не мог выразить признательность.


«Хорошо. Раз вы оба здесь, то я вам скажу несколько слов!»


Дослушав Лэй У, Е Тян сразу ощутил, что зарабатывает он неплохо. Однако в работе ему кое-что нужно будет изменить.


стреляют по той птице, что выставляет голову,обр.кто лезет на рожон — соберет все шишки на свою голову; инициатива наказуема
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Глава 158: Цветы Канны появляются на мгновение.



«Глава Лэй, глава Лю, с древних времен мастера Фэн-шуй и физиогномисты не показывались на людях. Некий Е еще молод и если переступит что-либо, то кто знает, что может произойти. Поэтому я эту компанию оставляю, однако…» — Е Тян посмотрел на отца и продолжил: «Однако я все оставляю отцу. Только если вам что-либо понадобится, вы сможете связаться со мной по телефону. И мы тогда выберем другое место.»


В древние времена, да и во времена магов, которые были при династиях, все только боялись имперскую власть. Мало кто смел идти против имперской власти. И среди выдающихся мастеров Фэн-шуй, только Чэнь Туань смог спокойно уйти в мирскую суету и спокойно закончить свои дни.


Е Тян изначально не думал так с шумом открывать компанию. Ведь теперь, глядя на главу Лэй и Лю, он понял, что ситуация похоже выходит из-под его контроля. И теперь он не может предсказать, что может случиться.


С интуицией Е Тяна, хоть он не мог погадать на себя, однако мог ощутить приближающуюся опасность. Поэтому он сразу принял такое решение.


«Ты действительно хочешь закрыть это место?» — решение Е Тяна удивило даже Е Дун Пина. Это место сын только открыл, не прошло и месяца, а он снова собирается закрыть его?


Лэй У и Лю Да Чжи считали этот поступок довольно легкомысленным. Однако они могли немного понять Е Тяна и ясно понимали, что он не хотел больше появляться в этом месте.


«Па, я только что не говорил, что это место отдам тебе.» — Е Тян знал, о чем думают они. Однако ему было сложно объяснить им о своем предчувствии.


«Е Тян, для моего бизнеса не нужно так много места. К тому же у такого помещения арендная плата…»


Услышав сына, Е Дун Пин хоть очень обрадовался, однако не хотел принимать эту компанию. Он занимается антикварным бизнесом и снял лавку в парке Пан. Тем более это рядом с домом. Зачем ему такое огромное и дорогое место?


Е Тян понимал, о чем думает отец, и улыбаясь сказал: «Па, арендная плата чуть больше 1000 юаней. Ты можешь сюда приводить людей выпить чаю…»


«Сколько???» — Е Дун Пин не смел верить в это. А когда увидел кивок Е Тяна, то сразу похлопал себя по ляжке и сказал: «Если чуть более 1000, то я беру!»


Он-то знал, сколько обычно стоит арендная плата в районе Сиданя. А более 1000 юаней за месяц — это все равно, что даром.


Услышав отца, Е Тян улыбнулся и посмотрел на Лэй У и Лю Да Чжи: «Да, теперь это не мое место. Глава Лэй, глава Лю, хотите чаю?»


Лэй У и Лю Да Чжи переглянулись между собой и осторожно сказали: «Мастер Е, вы…может вы еще раз подумаете? Если мы никому не расскажем, то никто и не узнает о ваших делах.»


Кто-то подумает, что если Е Тяна не будет в офисе, то значит и работа не идет. Но это не может означать это. Ведь эти двое после того, что они не пережили за последнее время, точно знают про способности Е Тяна. И конечно они теперь хотят, чтобы он продолжал работать.


А Е Тяну с новой вывеской своей компании придется встречать клиентов. А если он будет сам по себе работать, то тогда ему уже будет не обязательно встречать клиентов и помогать им.


«Не скажите?» — Е Тян, как услышал их, улыбнулся.


«Скорее всего сейчас уже поздно не говорить?» — Е Тян уже узнал характер Лю Да Чжи. Тот уже наверно давно рассказал про себя.


«Ах, всему виной мой язык, мастер Е. Это…действительно нет другого метода?»


Е Тян верно догадался. За эти полмесяца, как Лю Да Чжи заметил изменения, некоторые друзья стали расспрашивать его про удачу. Вот он и стал из благодарности рассказывать про Е Тяна. Он конечно хотел разрекламировать Е Тяна.


«Я не говорил, что потом не буду заниматься этим делом. Я только скроюсь подальше от лишних глаз. Па, это место я передаю тебе.»


Е Тян не хотел им все объяснять, поэтому повернулся и сказал играющей за компьютером Цинь Я: «Цинь Я, пошли!»


«Этот…этот вонючка!»


Глядя на то, как Е Тян так спокойно ушел с Цинь Я, Е Дун Пин и остальные просто застыли. Они сколько лет крутятся среди деловых людей, но впервые видят такое поведение.


«Е Тян, это…это все вина дяди Вэй…» — не успел Е Тян отойти подальше от торгового центра, как Цинь Я позвонил Вэй Хун Цзюн.


«Дядя Вэй, не нужно. Я напротив благодарен вам. Вам глава Лю сказал?» — Е Тян улыбнулся.


«Я когда приглашал их всех, то действительно не думал об этом. Я действительно неподобающе поступил. Теперь если не пойдешь туда и ладно. Мы еще подумаем, чем тебе заняться…»


Вэй Хун Цзюн в принципе думал также, как и Е Дун Пин. Он за множество лет испытал большие давления. И хоть уже прошло более 20 лет, однако он до сих пор помнил, как некоторых людей наказывали в признании феодальных предрассудков.


«Дядя Вэй, а я вот думаю, что нам нужно бы завтра съездить в тот ресторан и поесть их стряпни. Все же очень вкусно они готовят.» — Е Тян улыбаясь сказал.


«Хорошо, хорошо. Ты малец столько денег зарабатываешь, а телефон до сих пор себе купить не можешь. Мне постоянно нужно много времени затратить, чтобы найти тебя.» — поняв, что Е Тян не винит его, Вэй Хун Цзюн тоже облегченно вздохнул и со смехом сказал: «Лэй У и Лю Да Чжи уже неплохо растрепались. Ты закрываешься, а тебя похоже уже немало людей ищут в Пекине.


На этот счет Вэй Хун Цзюн сказал точно.


Сказать, что бизнес в Пекине большой — не скажешь, но и малым его тоже не назовешь.


Сейчас в каждом круге бизнесменов идут разговоры о компании в Пекине, которая занимается Фэн-шуем.


Изначально находившийся в бедственном положении Лю Да Чжи после того, как прошел того*высшего человека*, снова восстановил компанию и начал развиваться. От этого многие люди стали проявлять любопытство.


Еще больше людей удивились, когда узнали что пекинский дон-жуан Лэй У, имеющий на стороне несколько любовниц, в этот момент расстался со всеми и теперь воспитывает ребенка с женой.


Осведомленные люди смогли узнать, что здесь также замешан тот *мастер Е*. Иначе бы глава Лэй был бы обречен.


После этих двух случаев немало людей, особенно боссов, которые столкнулись с неудачами, сразу же стали искать этого мастера Е. Они надеялись, что он поможет им привлечь удачу.


Только в чем они были беспомощны, так это в том, что та консалтинговая компания по окружающей среде Тян Е была преобразована в чайную. И хоть новым владельцем компании стал отец мастера Е, но и тот не знал, куда делся его сын.


Кто-то с обширными связями узнал место жительства Е Тяна. Однако там они узнали, что Е Тян переехал из Сыхэюаня.


Однако эта новость, что привлекла к себе множество внимания, особенно множества людей из Пекина, только на мгновения подняла бури, и через некоторое время все снова забыли про нее.


…


Напротив здания центрального телевидения Китая (CCTV) через дорогу с велосипедом стоял Е Тян. Он был одет в спортивный костюм, а на голове его была шапка. Он выглядел так, что от обычного студента его и не отличишь.


Никто не знал, что именно этот парень несколько месяцев назад поднял шумиху среди бизнесменов Пекина.


Только Е Тян знал ясно, что нужно вовремя отступить, чтобы избежать бедствия. Ведь скоро после того, как он закрыл компанию, Вэй Хун Цзюн узнал, что кто-то подал жалобу в канцелярию по социалистической духовной цивилизации.


Хоть канцелярия открыла дело и стала разыскивать руководителя компании, но ничего толком им не удалось найти. Ведь компания изменилась в чайную, и самого Е Тяна они не могли найти. А в бизнес-лицензии четко было написано, что это консалтинговая компания по окружающей среде.


Конечно канцелярия по социалистической духовной цивилизации — это не полиция, иначе бы так просто Е Тян не скрылся бы от них.


Однако Е Тян все это время не уезжал никуда, а был в Пекине. К тому же за эти два месяца Е Тян временами ездил в один банк в западной части города и пил там чай с директором банка. Все же у него были договоры при открытии компании, и они еще действовали. Поэтому он должен был выполнять обязанности. А так больше он никому не помогал. Даже если его просили знакомые, он всем отказывал временно.


«Цинь Я, почему сегодня так рано освободилась? И почему ты хмуришься?» — увидев вышедшую Цинь Я в рабочей одежде, Е Тян сразу же подъехал к ней на велосипеде.


Увидев Е Тяна, Цинь Я немного расслабилась и, положив руки на его плечо, сказала: «Е Тян, я не хочу так работать. Я училась на ведущую новостей, но не на репортера. Еще они хотят, чтобы я встречала разных руководителей…»


Если посмотреть со стороны, то у Цинь Я, которая проходит стажировку в (CCTV), будет большое будущее. Ее потом любой канал может захватить, она даже может останется работать в (CCTV)…
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Глава 159: Дружеская встреча



«Поехали, потом поговорим…»


Около здания центрального телевидения красавица Цинь Я села на велосипед Е Тяна. А множество людей стали на них глазеть, отчего Е Тяну стало немного неловко.


В те года обычно красавицы садились на роскошные авто и проводили время с мажорами. И редко увидишь, когда такая красавица, как Цинь Я, сидела на простом велосипеде Е Тяна. Поэтому многие смотрели на них выпученными глазами.


Временами роскошный лимузин подъезжал к зданию центрального телевидения, и оттуда тоже многие смотрели на них, вытаращив глаза. Однако Цинь Я не обращала на них внимания. На каких авто она только не ездила.


«Поедем в университет или к тете?» — как только села Цинь Я, Е Тян спросил у нее куда ехать. Если она в университет, то он просто ее довезет до станции метро.


«К тете. Ты же тоже поедешь?» — Цинь Я немного с мольбой спросила.


«Хорошо, я тоже хочу поесть тетину рыбу.» — Е Тян кивнул головой, и они сразу же скрылись от взоров толпы людей.


Кроме Вэй Хун Цзюна и людей, кто тесно с ним общался, никто не мог догадаться, что Е Тян эти два месяца жил в храме белых облаков. У Е Тяна было свидетельство священнослужителя, поэтому ему легко было устроиться там на некоторое время.


После того, как Вэй Хун Цзюн сказал, что его ищут, он сразу же скрылся там, чтобы не навлекать проблем на родных. Е Тян кроме того, что провожал Цинь Я, почти все время находился в храме белых облаков.


«Что такое? Кто же беспокоит тебя в конце концов? Почему ты до сих пор хмуришь брови?»


Как только они добрались до Сыхэюаня, Е Тян обнаружил, что постоянно спокойная и невозмутимая Цинь Я по-прежнему хмурится. Отчего он про себя довольно сильно удивился.


Нужно понимать, что Цинь Я редко конфликтует с другими. Он еще ни разу не видел ее такой.


«Да все тот же председатель Ци. Говорит, что нужно будет вечером сходить на дружеский прием вместе с ним и встретить некоторых предпринимателей. А я ведь только стажерка. Мне какое дело до этого?» — Цинь Я сказала с обидой. Если бы не диплом, она бы давно не ходила на эту стажировку.


Особенно этот председатель Ци в офисе. Он постоянно подкатывал к ней и по меньшей мере 7-8 раз за два месяца звал ее на ужин. Только Цинь Я постоянно отказывала ему.


А в этот раз председатель Ци прямо сказал, что если Цинь Я не пойдет на этот ужин, то по практике она получит оценку неудовлетворительно.


Услышав объяснения Цинь Я, Е Тян тоже нахмурил брови. Стоило ему не появляться 2 месяца, как уже кто-то пристает к его девушке. Он сразу же сказал: «Цинь Я, не хочешь — не иди. Не так уж и важно — есть у тебя диплом или нет.»


Е Тян действительно не придавал большое значение свидетельству об окончании вуза. Ведь он сам забросил учебу и неплохо зарабатывал. А Цинь Я из такой семьи, что после окончания учебы она может позволить себе не работать.


«Я больше 4-х лет учусь в университете и если не закончу университет из-за практики, то будет очень жаль…» — Цинь Я сразу покачала головой. Хоть она вряд ли потом будет работать, однако она не просто так училась несколько лет. Цинь Я не хотела на этом сдаваться.


«И что вы вдвоем перед дверью болтаете? Сяо Тян, ты мальчик уже давно не приходил домой.»


Пока Цинь Я с Е Тяном разговаривали, с магазина вернулась старшая тетя. Она как раз покупала продукты. Она посмотрела на Е Тяна и подумала, что же такого натворил этот малец.


«Тетя, вы купили рыбы? Я сегодня очень голодный…» — Е Тян улыбаясь завел велосипед и ответил тете.


Из-за того, что Е Тян в последнее время редко бывал дома, каждый раз приходя домой, он пользовался всеми благами.


«Ты, вонючка, иди проводи Цинь Я. Тетя вам пожарит рыбу…» — старшая тетя любя похлопала Е Тяна по плечу и зашла с корзиной на кухню.


«Е Тян, может ты сегодня вечером пойдешь со мной на ужин?» — когда тетя ушла, Цинь Я с мольбой в голосе спросила Е Тяна. Тот председатель Ци действительно попал в точку, когда пригрозил ей оценкой по практике.


«Хорошо. Я тоже хочу посмотреть на этого председателя Ци!» — Е Тян кивнул головой и серьезным тоном сказал.


Не прошло более получаса, как Е Дун Пин привез Лю Вэй Ана. Увидев Цинь Я и Е Тяна, они конечно обрадовались.


Как только Е Дун Пин стал руководить консалтинговой компанией, он переделал ее в чайную. Потом множество кругов из антиквариата стали проводить сделки там. Дело дошло до такого, что продажи по антиквариату у Е Дун Пина стали больше чем в парке Пан. Поэтому лавку в парке Пан он передал Е Дун Мэй и ее супругу. Поэтому он утром завозил их в парк Пан, а сам большую часть времени проводил в чайной.


«Ты мальчик когда вернешься домой? Мне твоя старшая тетя все уши прожужжала из-за тебя.»


После того, как они поели, Е Дун Пин вывел сына во двор. Он знал, что сын жил в храме белых облаков. Однако тот не хотел ни телефона с собой носить, ни пейджера. Поэтому каждый раз, когда ему нужно было найти сына, ему приходилось самому ехать в храм.


«Па, давай потом о моем возвращении поговорим.» — послушав отца, Е Тян немного помолчал и ответил.


«Теперь с той компанией все в порядке. Возвращайся.»


Глядя на седого сына, Е Дун Пин осознал внезапно, что эти годы он не заботился о нем, как достойный отец.


«Па, в моей профессии может что-то случиться с родными. Поэтому мне нельзя жить с вами. Хоть я раньше понимал фэн-шуй и физиогномику, но сейчас совсем другое дело. Лучше я поживу в другом месте.» — подумав немного, Е Тян ответил правдиво отцу. Хоть он уже перестроил Сыхэюань, но сам до сих пор опасался, что с родными что-либо случится.


«Это…это?» — после слов сына Е Дун Пин побледнел. Он сражу же спросил его: «Тогда…тогда на тебя это не повлияет? Я давно тебе говорил не заниматься этим, но ты постоянно не слушал меня.»


«Ничего со мной не будет. Учитель научил меня дыхательной методике. Я могу притягивать изначальную ци и сопротивляться ответным действиям механизма природы.» — Е Тян покачал головой, посмотрел на немного поседевшего отца и продолжил говорить: «Па, не беспокойся насчет меня. Ты же видел, что учитель прожил больше 100 лет?»


«И то верно.» — Е Дун Пин кивнул головой: «Однако ты не можешь постоянно жить в том храме. Еще Цинь Я, как с ней? Вы же потом должны пожениться вместе.»


Е Тян почесал голову и сказал: «Па, я сейчас как раз смотрю одну усадьбу. А что касается Цинь Я, то я смогу найти решение.»


Е Тян знал, что среди техник, которые он унаследовал, есть одна таинственная техника, чтобы изменить судьбу и пойти против неба.


Однако эта секретная техника довольно сильная и может изменить судьбу одного человека. Таким образом, Е Тян может сделать так, что они с Цинь Я постоянно могут быть вместе и ничего плохого не произойдет. Только сил Е Тяна было пока недостаточно, чтобы развивать эту технику. Ведь он сейчас был ранен. И если он будет использовать эту технику, то может случиться так, что его ранения станут еще тяжелее, чем когда он противостоял небесам за учителя. Поэтому он планировал несколько лет подождать и только потом использовать эту технику.


«Хорошо. Ты сам знаешь что к чему. Кстати, насчет усадьбы, твоя старшая тетя знает хорошо улицы и усадьбы…»


Уже в 10-ти летнем возрасте Е Тяна Е Дун Пин понял, что его сын не такой, как другие. И он понимал, что чем старше сын становится, тем сложнее будет на него влиять.


Поговорив с отцом, Е Тян вышел с Цинь Я из Сыхэюаня. Цинь Я заставила его надеть костюм, который они купили ему два года назад. Только в этот раз они срезали этикетки с костюма.


«Цинь Я, а мы куда едем?» — Е Тян закрыл глаза, когда сидел в такси, однако нахмурил брови. Ведь он хотел погадать по багуа, но не смог определить, куда они едут. Все ему казалось смутным.


Хоть у него были наследственные техники в голове, он мог гадать по черепашьему панцирю или тысячелистнику, гадать по гуа, толковать сны и с каждым разом все точнее и точнее. Но по-прежнему ему было сложно гадать на себя и людей, которые связаны с ним. Хоть и получается ему противостоять каре небес.


«Скоро будем. Е Тян, извини.» — Цинь Я сжала руку Е Тяна. Она знала, что Е Тян не любил появляться в обществе.


Машина скоро остановилась около пятизвездочного отеля. Швейцар сразу же подошел к автомобилю и помогал молодым выйти. Однако как только он увидел поседевшего Е Тяна, то сразу немного презрительно стал смотреть на него.


«Волосы скорее всего потом нужно будет покрасить.» — Е Тян поднял голову и горько улыбнулся.


Когда он гадал кому-нибудь, то это придавало ему мистичности. Однако в обычные дни седина похоже была не к месту.


«Парень, впредь подожди, пока автомобиль остановится, и потом открывай дверь.» — Е Тян сказал тому швейцару и затем с Цинь Я зашел в отель.


«Тьфу. Без денег и еще будет меня учить?» — тот красивый швейцар прошептал про себя. Однако как только он повернул голову, то сразу услышал, как притормозил один автомобиль.
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Глава 160: Заносчивый



Один красного цвета спорт кар лихо остановился. Очевидно водитель хорошо умел водить машину, маленькое отклонение, и он бы сбил того швейцара.


Однако тот невезучий швейцар от неожиданности с испугу отпрыгнул назад, что чуть ли не упал на землю.


«Припаркуй, а ключи принеси на третий этаж.»


Швейцар, получив ключи с купюрой в 100 юаней сразу же обрадовался и забыл про свой страх, и пошел парковать машину.


Стоявший за стеклянной дверью Е Тян покачал головой. Он заметил, что с этим швейцаром за 3 дня случится неладное.


Однако Е Тян не спаситель, чтобы каждого ходить и спасать. Если он будет ходить и каждого спасать, то за 3 дня его будет непрерывно бить молния.


«Ах подождите…»


Е Тян с Цинь Я зашли в лифт, и дверь лифта уже должна была закрыться, как тот человек с красавицей в красном, быстро зашел внутрь.


«Друзья похоже тоже на банкет?»


Е Тян посмотрел на молодых людей, которые тоже зашли в лифт. Тот молодой человек глядя на Е Тяна широко улыбнулся.


«Верно. Моя фамилия Е. Как тебя зовут?»


Хоть тот человек взглядом скользнул по Цинь Я, но в его взгляде не было похотливости. Поэтому он вызвал у Е Тяна симпатию к нему.


«Хехе, моя фамилия Гао, можешь называть меня братом Гао.»


Тот человек улыбнулся, и затем приблизился к Е Тяну и на ухо прошептал: «Брат Е, у тебя хороший вкус. Твою девушка очень красива, даже пылинка не смеет на нее упасть.»


*Бляя, мы с тобой настолько знакомы?*


Е Тян горько улыбнулся. Однако он внезапно улыбнулся и ответил: «Хехе, брат, твоя тоже ничего. Хоть немного накрасилась, однако также выглядит очень красиво…»


«Смерти хочешь!?»


Все были в лифте, и хоть парни разговаривали шепотом, но разве девушки глухие чтобы их не слышать? Цинь Я уже давно просунула руку к Е Тяну, и сильно щипала его.


А та девушку тоже расслышала слова Е Тяна, и хоть ничего не говорила, но с покрасневшим лицом она гневно смотрела на Е Тяна.


«Оказывается родственная душа? Мы можем о многом поговорить?»


Е Тяна слова вызвали восторг в глазах того человека. Он, не обращая внимания что думают рядом стоящие девушки продолжил говорить. Только они уже поднялись на 3-й этаж.


«Позже мы еще поболтаем брат Е. Я найду тебя…» Гладя на людей, которые уже пришли. Тот брат Гао сразу зашел внутрь, и перед уходом сказал Е Тяну.


«Господин Гао, добро пожаловать! Действительно не думали, что вы придете…»


Как только человек по фамилии Гао вышел, как стоящий недалеко, полноватый человек подошел его встречать. Он на расстоянии одного метра вытянул руку, и очевидно льстил брату Гао.


«Председатель Ци, вы очень любезны.» Брат Гао довольно надменно протянул ему правую руку и слегка сжал. Он сейчас полностью отличался от человека, который был в лифте.


Однако председатель Ци улыбался на все лицо. Он с одной стороны разговаривал с ним, с другой уводил внутрь. И вовсе не видел Цинь Я с Е Тяном.


«Е Тян, что ты ему только что сказал?»


Как только брат Гао ушел, Цинь Я недовольно сказала на ухо Е Тяну: «Только что та девушка, была ведущей финансового канала с телевидения. Похоже она в прошлом году только стала ведущей.»


«Ту девушку я не знаю, однако этот брат Гао не кажется плохим человеком. По крайней мере он не похотливый человек.» Е Тян как услышал сразу же сказал.


«Интересно, как зовут этого человека? Гао Цзянь Цинь? Он в принципе должен быть богатым человеком.»


Когда они проходили регистрацию гостей, то Е Тян мельком посмотрел список гостей. И невольно улыбнулся. Неудивительно что в лифте, брат Гао уклончиво ответил ему.


При входе стоял не мужчина в смокинге, а красивая в роскошном платье девушка.


Е Тян прошелся немного, и заметил, что на этом банкете в основном были телеведущие, или некоторые кинозвезды. Е Тян и Цинь Я на их фоне не выглядели привлекательно.


Е Тян немного прикинул, и насчитал 200-300 человек. А от брата Гао и след простыл.


«Вечером не ужинали, пошли поедим…»


На банкете был стол на колесах с закуской. На нем было много еды и вина. Е Тян долго не думая, подошел к нему и выбрал немного перекусить. Затем они с Цинь Я, взяв еду пошли в самое захолустное место.


«Господа и дамы, добро пожаловать на наше собрание…»


Е Тян не долго просидел как один популярный ведущий подошел к центру, и взяв микрофон стал вести вечер. Говорил он рядовые вступительные речи.


«Сегодня, для *проекта Надежды*, для множества детей из бедных семей и районов, мы проведем благотворительный аукцион. Все заработанное отправится в фонд надежды!»


«М, разве не простой вечер для друзей?»


Услышав это, Е Тян удивился. Однако учение Ма И хорошо относится к благотворительности, поэтому ему стало интересно.


Согласно учению учителя, делая хорошие поступки, можно немного искупить свои плохие деяния или грехи. Однако Е Тян кроме того, как помогал бабульке пройти дорогу, еще ничего не делал.


Услышав слова Е Тяна, Цинь Я покачала головой. И сказала:


«Я не знаю. Е Тян я пойду к председателю, а то он потом будет ругаться на меня.»


«Куда ты пойдешь? Не стоит. Я еще посмотрю кто посмеет на тебя ругаться.» Е Тян недовольно махнул рукой. Временами он показывал себя как тиран.


Кто ж знал, что не успел он договорить как раздался звонкий голос: «Ах, Цинь Я, все ходят занятые, а ты почему здесь сидишь?»


Затем перед столом появился тот же пухленький человек. Он, указывая пальцем на Цинь Я сказал: «Цинь Я, сегодня очень важное для станции предприятие. Тебя позвали чтобы ты встречала важных гостей. Но ты, здесь сидишь и ешь. Что это такое?»


Из-за того, что они сидели в относительно тихом месте, тот председатель Ци повышенном тоном проговорил, и недовольно смотрел на Е Тяна.


Председателя Ци звали Ци И. В один год, ради работы на телевидении он женился на дочке управленца компании. Та дочка, у которой хоть все черты лица были неплохи, но выглядела она все же неважно. Мягко говоря, девочка выросла не очень красивой.


Женившись на некрасивую дочку, он и смог добиться расположения на службе. А в 80-е годы, тесть ушел на пенсию. Поэтому Ци И за эти годы резко поднялся по службе, и занял председательское место.


Однако Ци И чувствовал себя не очень радостно, и постоянно будучи мужчиной у власти, то и дело смотрел на красивых девушек.


Однако на телевидении он не смел приставать к красивым девушкам у которых был высокий статус. Все же на их счету уже была популярность. Поэтому он каждый раз смотрел на студенток кто проходил стажировку.


Говорил, что может продвинуть на телевидение. И у него можно сказать неплохо получалось, добиваться желаемого от студенток.


Конечно, тех студенток он не оставлял на центральном телевидении если у них не было таланта. Однако он их устраивал в местные компании. И за эти годы, у него еще не было скандалов.


А несколько месяцев назад, к нему пришла красавица Цинь Я. Он сразу приметил ее. Только что бы он делал чтобы привлечь ее внимание, то мягко то жестко относился к ней, но Цинь Я не соглашалась с ним на встречу.


Теперь же, он увидел ее с Е Тяном, у которых явно были близкие отношения. Поэтому он сразу пришел в ярость про себя. И начал читать нотацию Цинь Я.


«Ты кто такой? С чего таким тоном разговариваешь? Иди отсюда…»


Е Тян уже не боялся людей с властью. У него была вера в себя. И когда он сказал так, то температура вокруг словно упала на несколько градусов. И невидимое давление спустилось на тело Ци И.


«Ты…ты, ты кто такой?»


Изначально простой седой парень, внезапно таким тоном разговаривает с председателем телевидения. Ци И сразу ощутил как его ноги обмякли.


Е Тян наклонил голову и рассматривал бокал вина. Он положил бокал, и не поднимая глаз сказал: «Кто я тебя не касается. Если нет дела, то не нужно беспокоить нас.»


Е Тян еще наглее себя вел чем Ци И. Однако верно говорится, что чем старше становишься, тем осторожнее ведешь себя.


«Хорошо, вы сидите. Цинь Я, сегодня тебе не нужно работать.»


За 20 лет работы на телевидении Ци И видел разные связи. А Пекин — это место затаившихся драконов и спящих тигров. И пока Ци И не узнает кто такой Е Тян, то не посмеет его задевать.


Фонд помощи получения образования детьми из бедных семей; «Проект надежды»
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Глава 161: Надули



Е Тян хоть и был молод, но от него исходила странная аура. Когда он улыбался то сразу располагал к себе людей. А когда выглядел серьезно, то люди ощущали давление на себе.


Особенно когда Е Тян не обращал внимания. Вот и Ци И сейчас ощутил что-то странное.


Хоть он был председателем на телестанции, однако не сказать что в Пекине он был большой шишкой. Много людей были выше его головы. Поэтому, он смущенно ушел.


«Е Тян, ты…ты только что сделал?»


Увидев, как Ци И ушел смущенно, Цинь Я невольно улыбнулась. Она знала, что Е Тян с детства мог впутываться в разные переделки.


Однако она привыкла на стажировке видеть грозного и могущественного председателя Ци. Только сегодня он оказывается еще может быть и таким послушным человеком? Оказывается, он только в доме может быть тираном. Поэтому, ей даже нисколько не было жалко Ци И.


«Не стоит такому человеку отдавать дань уважения. Цинь Я, в следующий раз если нагрубит тебе, сразу дай ему пощечину и все.»


Е Тян услышав сразу же махнул рукой, Цинь Я. Если бы не эта обстановка, то Ци И сейчас бы не поздоровилось.


А что касается его положения, то Е Тян особо не заботился об этом. Стоит ему захотеть, так он может устроить автомобильную аварию для Ци И, со смертельным исходом. И какое-бы у него не было положение, он все равно не избежит простой катастрофы.


В древности говорили, ученный словом создает законы, а рыцарь орудием нарушает запреты. Только Е Тян относился к типу людей выше. Он мог с помощью фэншуйя невидимо убивать людей. Уже в 10 лет у него получалось такое.


«Ах, брат Е, что ж ты здесь так сидишь?»


Ци И ушел, и Е Тян с Цинь Я немного переговорили как до них дошел звонкий голос брата Гао. Однако той красавицы уже не было с ним.


«Хехе, на собрании телестанции и предпринимателей, мне нечего делать…»


Е Тяну был интересен этот молодой человек Гао. Он указывая на стул рядом с собой сказал: «Молодой господин Гао, если не куда идти, может присядете, поболтаем…»


«Какой господин Гао, я старше тебя на несколько лет. Называй меня брат Гао…»


Изначально Гао Цзянь Цинь заметил на Е Тяне сильную энергию. Эта энергия даже не уступала энергии его отца. Поэтому у него появился интерес к Е Тяну.


Услышав его, Е Тян внезапно поменялся в лице. И напряженно сказал: «Ты старше меня? Маленький Гао, разве не увидел мою седину? Мне уже 88 лет если что…»


«8..88 лет? Ты…ты шутишь?» Гао Цзянь Цинь поперхнулся вином.


«Что, не веришь?»


Е Тян пристально посмотрел на него, и в его глазах появился блеск. Такой блеск брат Гао видел только у деда, который чего только не видел в жизни.


Гао Цзянь Цинь действительно потерялся, он сразу же виновато стал говорить: «Вы…вы…как у вас получилось так сохраниться?»


«Брат Гао, мне только 20 лет, разве нужно мне сохраняться?»


Услышав брата Гао, Е Тян расхохотался. Они были примерно одинакового возраста. И похоже с ним можно подружиться.


«Бляя, ты разыграл меня…»


Гао Цзянь Цинь тоже не злился, а сжав кулак толкнул Е Тяна в плечо. Они вели себя словно были хорошими давними друзьями.


Стоящий вдали и разговаривающий с гостями, Ци И временами смотрел сюда на Е Тяна. У него на лбу появился пот. Очевидно он верно все предугадал. Этот седой парень не прост.


Ведь брат Гао последние несколько лет был заграницей. Однако среди золотой молодежи Пекина, он был самым надменным и заносчивым. А вот сейчас, тот седой парень не встал, когда здоровался с ним. И господин Гао даже не разозлился от этого?


Теперь Ци И ломал голову, как бы загладить вину перед Цинь Я. Ведь он до этого постоянно чинил ей трудности.


«Алло, Цинь Я, можно тебя попросить подойти к входной двери…»


Подумав немного, Ци И все же позвонил по телефону Цинь Я, и вежливо попросил девушку, которая на 20 лет младше его подойти.


«Е Тян, председатель Ци позвал меня…» Цинь Я встала и собиралась уйти. Ведь после предупреждения Е Тяна, она теперь поверила в себя.


«Хорошо, если будет беспокоить тебя, дай ему пощечину…» Е Тян кивнул головой.


«Толстяк Ци? Братец что такое? Он посмел зариться на сестренку?» Сидящий рядом брат Гао услышал их.


«Ничего такого. Кстати, брат Гао, твои подвески на поясе очень хороши…» Е Тян сразу же перевел тему разговора…


«Председатель Ци, искали меня?» Цинь Я подошла к двери, и спросила.


«Кхе-кхе, Цинь Я. Это время я к тебе строго относился. Не нужно, обижаться на меня. Это я для твоего же прогресса. Кстати, завтра уже можешь получить отчет о стажировке. И потом я тебя провожу.»


Когда Ци И говорил это, то выглядел очень искренне. Что ему могли бы позавидовать множество выдающихся актеров.


«Правда? Тогда…спасибо председатель Ци…» Цинь Я еще была неопытна в человеческих отношениях. И услышав Ци И на 70-80% поверила ему.


Как она ушла, Ци И облегченно вздохнул. Должно быть эта девочка не будет плохо говорить о нем.


«Ааа, председатель Ци, кондиционеры работают на полную, а вы вспотели?» Один человек как раз проходил мимо Ци И и поздоровался с ним.


«Глава Вэй? Ничего такого. Вы не заняты?» Ци И быстро достал платок и вытер пот со лба. Он не так уж хорошо знал главу Вэй, но и не так уж плохо.


«Иии, эта девочка все же пришла? Знал бы, тогда и Рун Рун привел бы с собой.» Вэй Хун Цзюн по взору Ци И посмотрел на уходящую Цинь Я.


Вэй Хун Цзюн на самом деле не имел связей с телестанции. Однако у него было много знакомых среди бизнесменов, да и в Пекине он был видной шишкой. Поэтому, его тоже на вечер пригласили.


«Глава Вэй, вы знаете ее?» Ци И удивился.


«Знаю. Разве она не стажируется у вас?»


Вэй Хун Цзюн сразу ответил. Затем увидев Е Тяна невольно улыбнулся: «Этот малец тоже пришел. И что он забыл?»


«Глава Вэй, вы о ком говорите? О друге Ю Цин Я?» Ци И невольно задрожал.


«Да, его зовут Е Тян. Я уже как полмесяца не видел его. Не думал, что он придет сюда.» Вэй Хун Цзюн немного засомневался. Однако говорил так, словно он хорошо знаком с Е Тяном.


«Глава Вэй, а чем занимается Е Тян? Есть ли у него компания?» Ци И показал пальцем в верх.


«О чем вы?»


Вэй Хун Цзюн временами был простоватым и добродушным человеком. К тому же, он не знал, что Е Тян с Ци И уже сталкивались. Поэтому сразу сказал:


«Отец Е Тяна заведует антикварной лавкой, однако они не одного круга с шишками Пекина.»


Богачи Пекин больше всего любят показывать свое имущество или свои познания и знакомства. А Вэй Хун Цзюн про себя был горд, что знает Е Тяна. Он даже в глубине души думал, что должен называть Е Тяна *дядя Е*.


Однако Вэй Хун Цзюн не был хорошо знаком с Ци И, поэтому не собирался говорить ему о навыках Е Тяна.


Однако Вэй Хун Цзюн не заметил, что походу его речи, Ци И менялся в лице. Он изначально был бледным, но потом покраснел.


*Бляяять, это…он оказался пиздобол? *


Ци И нашел повод чтобы отойти от Вэй Хун Цзюна. Ци И сразу же пошел в уборную. А когда стал перед зеркалом, то ему казалось, что зеркало расплавится от его гнева. Он, будучи председателем, разве может вынести такой позор.


Ему более 40 лет, и его обманом напугал какой-то мальчишка? Если бы не рассудок Ци И, то сейчас бы он выбежал в ярости на Е Тяна.


Умывшись, Ци И вышел из туалета, и на дальнем расстоянии стал гневно смотреть на Е Тяна. Только сидящий с Е Тяном, господин Гао сдерживал его.


«Ах, братец Е, ты жесток. Я тебе уже все про себя рассказал, но не знаю, чем ты занимаешься?»


Брат Гао немного тоскующее сказал. Они уже так долго вместе разговаривают, он все выложил Е Тяну про семью, только Е Тян про себя не говорил ничего.


«Брат Гао, я простой безработный. И семья у меня не такая высока как у тебя…»


Е Тян улыбнулся, и ничего не скрывая начал рассказывать всю обстановку в семье. Ведь если они будут друзьями, то нужно искренне вести себя друг с другом.


Что касается семьи Гао, то Е Тян не принимал близко к сердцу отца Гао Цзянь Циня, который был помощник министра радио и телевидения, и его деда, который был советником центральной комиссии коммунистической партии Китая.
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Глава 162: Благотворительный аукцион



«Хе, не думал, что у тебя действительно такая семья…»


Дослушав Е Тяна, Гао Цзянь Цинь удивился. По взгляду, уверенности и спокойствию Е Тяна, можно было предположить, что Е Тян выходец из такой же семьи, как и он. Однако семья Е Тяна не скажешь, что была очень богатой.


«Что, думаешь брату Гао не стоит дружить с такими семьями?»


Е Тян натянуто улыбнулся и испытывающее посмотрел на Гао Цзянь Циня. Этот человек все же интересен, он выходец из такой богатой семьи. Однако все же идет не протопанной дорогой. А в 16 лет уехал за границу.


К тому же, он изменил фамилию чтобы его не нашли. Ходил под именем Цзянь Цинь, не Гао Цзянь Цинь.


Однако изначально бедный в другой стране, Цзянь Цинь со временем стал преуспевать в делах. И в 25-26 лет уже стал выдающимся инвестором на Уолл-Стрит.


«Братец, ты что говоришь? Некий Гао если дружит, то смотрит только на характер, и не смотрит на семейное происхождение.» Гао Цзянь Цинь чуть ли не подпрыгнул от слов Е Тяна.


Он с детства противился этим замашкам аристократов и рос бунтарем. Не любил, когда ему везде прокладывают дорогу и содействуют из-за отца или деда. Поэтому у него в Пекине на самом деле было мало друзей.


Он с людьми всегда старался общаться по-простому. И если бы не Е Тяна чутье, то Е Тян и не узнал бы что Цзянь Цинь из такой семьи.


«Да, инвестирование тоже нелегкая штука. Ты удачлив, но и нельзя не сказать, что все твои успехи — это плоды именно твоих трудов.» После слов брата Гао, Е Тян улыбнулся.


«Верно, верно. Я не опирался на семью. Братец, ты говоришь верно.» Е Тяна слова понравились Гао Цзянь Циню. Он и сам так полагал. Столько лет он заграницей претерпел много испытаний. Никто ему не помогал заграницей. И он точно не избалованная молодежь, которая опирается только на свою родню.


«Нет, нам братьям нужно выпить…» Впервые встретив родственную душу, Цзянь Цинь сильно обрадовался. Он сразу же подошел к столу с едой, и взял два бокала вина.


«Подожди немного.» Е Тян указывая в сторону сзади Цзянь Циня сказал: «Брат Гао, кто-то пришел к тебе.»


«Кто? Я не знаю никого.»


Гао Цзянь Цинь нетерпеливо повернулся. Однако как он увидел кто пришел, сразу горько улыбнулся: «Сюэ Лянь, разве мы не договорились, что не будем вмешиваться в дела друг друга. Зачем ты пришла?»


Девушка спокойно ответила: «Я не пришла мешать тебе. Я просто хочу сесть здесь. Там очень шумно.»


«Хорошо, ты садись тогда. А я пойду где шумно.»


Перед ним стояла высокая девушка. Которая тоже была довольной красавицей. Она даже была выше Цинь Я. Как и любил Цзянь Цинь, благодаря его заокеанскому вкусу. И эта девушка была из такой же влиятельной семьи, как и сам Цзянь Цинь. Поэтому ему ничего не оставалось, как мягко ей отказывать или сбегать от нее.


«Братец Е, я позже найду тебя. Это вино на самом деле не очень.»


Цзянь Цинь чисто по характеру противился брачным союзам, которые были в ходу у аристократичных семей.


Если бы в этот раз, его дедушка не попал в больницу. То он и не вернулся бы из-за границы. А на это банкет он приехал, как раз из-за того, что на него накричал дед в больничной койке.


«Сестра Сюэ Лянь, угощайтесь.» После того как ушел Цзянь Цинь, Цинь Я сразу же поздоровалась с той девушкой. Цинь Я стажировалась здесь, поэтому была знакома с Сюэ Лянь.


«Цинь Я, а это твой парень?»


Лу Сюэ Лянь посмотрела на Е Тяна и спокойно сказала: «Те, кто водятся с тем парнем, не хорошие люди.» Лу Сюэ Лянь говорила не громко, но Е Тян все же услышал ее.


«Сестра Сюэ Лянь, Е Тян не такой. Он только познакомился с братом Гао.» Цинь Я сразу же недовольно ответила.


«Как не такой? Все они из золотой молодежи…» Лун Сюэ Лянь как вспомнила что говорил Е Тян в лифте, сразу же покраснела и злобно посмотрела на него. Она в лифте расслышала что Е Тян говорил о ее девственности.


«Кхе-кхе…»


Только отпив вина, Е Тян стал кашлять. Учитель говорил верно. В жизни что-то, а нельзя задевать женщин. Иначе они всю жизнь будут тебе напоминать.


Е Тян сам это сейчас познал. Однако в защиту брата Гао сказал: «Госпожа Сюэ Лянь, в Пекине много представителей золотой молодежи, которые сами голыми руками подняли состояние? Как брат Гао?»


«Что такого в деньгах?» Лун Сюэ Лянь скривила рот. Она из аристократической семьи, и деньги у нее были не на первом месте.


«В деньгах ничего, главное здесь человеческие способности!»


Е Тян прищурил глаза: «Госпожа Сюэ Лянь, не гневайтесь на меня, что мы малознакомы, и я веду с вами дружескую беседу. У вас с братом Гао брачные узы, и вы в этой жизни предназначены друг другу.»


Не просто так говорят, что муж и жена внешне похожи. Ведь когда два человека живут вместе то у них становятся общие привычки и движения, а также меняется и внешность. Они начинают подражать друг другу. Поэтому позже говорят, что муж и жена похожи.


А Лун Сюэ Лянь и Гао Цзянь Цинь с рождения похожи внешностью. Поэтому их судьбы будут вместе, они будут дополнять друг друга в гармонии инь и ян.


«Ты…Ты что за чепуху несешь?»


Услышав Е Тяна, Лун Сюэ Лянь снова покраснела. И раздраженно сказала Цинь Я: «Цинь Я, твой парень некультурен. Брось его, я тебя могу познакомить с лучшим!»


На самом деле Лун Сюэ Лянь была довольно высокими качествами Гао Цзянь Циня. Только ее обидело, что когда двоих людей начали склонять к браку, Цзянь Цинь игнорировал ее.


Е Тян улыбнулся: «Туфли подойдут не подойдут, узнаешь когда померишь их…»


«Ты…» Лун Сюэ Лянь в этот раз действительно разозлилась.


«Е Тян, ты малец столько времени не появлялся, а в этот раз пришел?» Как раз Лун Сюэ Лянь думала стукнуть по столу кулаком, как сюда подошли одна женщина и двое мужчин.


«Дядя Вэй? Вы то же пришли?»


Е Тян поднял голову и улыбаясь сказал: «Хаха, глава Лэй, вы не отходите от своей жены? У вас прямо завидная пара получилась.»


Подошли как раз Вэй Хун Цзюн, Лэй У и его жена.


«Хаха, благодаря маст….благодаря брату Е.»


Лэй У чуть ли не проболтался, но когда заметил что здесь была Сюэ Лянь, он сразу исправился.


«Сюэ Лянь, ты знаешь Е….Е Тяна?»


«Кто знает его? Он просто друг Гао Цзянь Циня, на мой взгляд простой бабник.»


Сюэ Лянь раздраженно сказала, затем встала и подошла к жене Лэй У: «Тетя, лучше дяде не общаться с этим бабником. Он плохой человек.»


Когда Сюэ Лянь говорила тете, то вспомнила что репутация жены Лэй У ранее была не очень. Поэтому еще злее посмотрела на Е Тяна.


«Бабник?»


Лэй У как услышал это, то горько улыбнулся. Если бы его племянница узнала бы, что благодаря Е Тяну теперь они с женой не разлей вода, то не стала бы его называть бабником.


«Недопонимание, это недопонимание. Глава Лэй садитесь. Сейчас начнется благотворительный аукцион.»


Е Тян не хотел все объяснять, и у него не было особых связей с главой Лэй. Поэтому не стал все рассказывать.


«Кхе-кхе, здесь есть еще места? Я хочу тоже присесть.»


И когда ведущий уже начал вести аукцион, как откуда не возьмись появился председатель Ци. Он сел напротив Е Тяна.


*Бля, и откуда у него такая ненависть?* Е Тян взглянул разок на Ци И, и невольно покачал головой.


Е Тян остро ощущал магнитные волны от людей. Он мог сейчас точно определить, что председатель Ци сейчас злее чем старая вдова.


«Господа и дамы, сегодня вырученная сумма пойдет в проект Надежды. Все лоты, это вещи предоставленные почетными гостями. И начальная цена может начинаться с 1 юаня, на верхнюю цену нет каких-либо ограничений.


Поэтому прошу всех раскошелиться для будущего образования детей из бедных районов…»


Ведущий знал свое дело, он говорил и подстрекал всех людей в зале.


«Благодарим госпожу У, она пожертвовала свои жадеитовые серьги. Эти серьги госпожа У частенько одевала когда снималась в кино. Вы можете увидеть их в некоторых кадрах. Начальная цена 1 юань. Кто даст цену?»


После ведущего, одна молодая киноактриса встала и во все стороны помахала рукой. Затем обратно села.


«1000 юаней!»


Один молодой человек сидящий рядом с ней назвал цену. Та актриса красива, и поэтому у нее конечно будут поклонники, которые захотят произвести впечатление на нее.


«Глава Чжао предложил 1000. Есть ли еще друзья? У кого есть деньги? Такая любимая вещь госпожи У……» Ведущий отлично подстрекал всех к покупки. Что даже Е Тян чуть ли не вытянул руку.


«Я дам 3000.»


«4000!»


«5000!»


Сидящий рядом с Е Тяном, Лэй У тоже поднял руку и предложил цену. Только когда он отпустил руку, заметил на себе сердитый взгляд жены…»
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Глава 163: Благотворительный фонд



«Кхе-кхе…»


Увидев гневный взгляд жены, Лэй У неловко кашлянул и сказал: «Не беспокойся, это ради детей из бедных районов!»


«На этот раз прощаю тебя!» — ответила его жена.


Если бы не хорошее поведение Лэй У в последнее время, то тетя Сюэ Лянь могла бы сейчас здесь закатить взбучку Лэй У.


«5000 предлагает господин Лэй. Кто еще? Напоминаю, что каждый юань будет пожертвован детям из бедных районов.»


«8000!»


«Я даю 10 тыс…»


«15 тысяч!»


Ведущий аукциона знал свое дело. Он постоянно всех подстрекал, и в итоге цена этих жадеитовых сережек поднялась в несколько раз.


«15 тысяч предлагает предприниматель, господин Сун. Кто выше? Хорошо, эти сережки ваши. Спасибо за поддержку проекта *Надежда* господин Сун!


После продажи этого лота серьги все же достались предпринимателю Сун. А что касается его намерений – купил ли он их ради улыбки красавицы или для того, чтобы поддержать проект надежда — это уже его дело.


После первого лота жена Лэй У погладила свой браслет из белой яшмы и проговорила: «Разве ты не хочешь пожертвовать бедным детям? Тогда я отдам этот нефрит на аукцион.»


«Хорошо, разве нам нельзя?» — увидев ревнивый взгляд жены, Лэй У горько улыбнулся и взяв браслет пошел к центру.


«Госпожа Лун отдала свой браслет из белой яшмы. Начальная цена 1 юань. Друзья поднимайте цену!»


«3000!»


«5000!»


«10 тысяч!»


Множество людей знали, что Лэй У был антикваром и любил коллекционировать хорошие вещи. К тому же под лучом лампы можно было разглядеть блеск яшмы, отчего люди понимали, что это не простая яшма.


Тетя Лун Сюэ Лянь толкнула мужа: «Другие будут покупать, ты поднимай цену. Купишь ты, он все равно вернется ко мне.»


«Хорошо, я подниму!»


Хоть не факт, что ему получится вернуть обратно браслет, однако Лэй У теперь придется раскошелиться, если нужно будет вернуть браслет обратно. Он поднял руку и сказал:


«30 тысяч!»


«Лэй У, я помогу тебе поднять цену. 40 тысяч!» — сидящий рядом Вэй Хун Цзюн улыбнулся и поднял цену.


На таких благотворительных аукционах часто люди заражаются задорной атмосферой и начинают показывать у кого толще кошелек, или же кто-то хочет оказать другим внимание. Вот и Лэй У был тронут поступком Вэй Хун Цзюна.


Госпожа Лун не думала, что Вэй Хун Цзюн поднимет настолько цену, и подталкивая мужа сказала: «Муж, мне…мне очень нравится тот браслет.»


«Это…что такое?»


«Беру 58 тысяч!»


Лэй У как услышал ее, застыл. Ему действительно придется покупать свою же вещь? Похоже жена все же приревновала его и теперь хотела утолить свое эго. Ладно, как бы там ни было, все же это благотворительный аукцион и ничего страшного, если он купит свою же вещь.


За 58 тысяч купили ее же браслет, и конечно госпожа Лун была довольна.


По ходу аукциона почти каждый человек за столом доставал какую-нибудь вещь и продавал. Цены прыгали то вверх, то вниз. И люди, которые сидели рядом, в основном и поднимали цены.


Однако на таком благотворительном фонде было мало особенных вещей. Только одну фарфоровую посуду династии Цин купил Вэй Хун Цзюн за 38 тысяч.


«Е Тян посмотри, как тебе этот фарфор? Ты же изучал немного про фарфор. Можешь подсказать дяде Вэй?»


Аукцион проходил, однако не был настолько нервным. Поэтому Вэй Хун Цзюн спрашивал шепотом у Е Тяна.


«Дядя Вэй, я же мало чего знаю в этом. Хоть отец антиквар, но я точно не могу подсказать по фарфору.» — услышав слова Вэй Хун Цзюна, Е Тян махнул рукой. Он может сказать что-то о каллиграфии некоторых династий, но на этом все.


«Глава Вэй, сколько ему лет? Что он может знать? Молодежь мало чего знает и может только говорить ерунду…» — сидящий рядом с Вэй Хун Цзюном Ци И пренебрежительно сказал. Из-за того, что Лэй У и другие постоянно говорили, у него не было возможности поддеть Е Тяна. И вот наконец он дождался своего.


«М? Председатель Ци, вы что хотите этим сказать?» — услышав председателя Ци, Вэй Хун Цзюн застыл. Он заметил нотки злости в сторону Е Тяна. Только он не понимал, что Е Тян сделал Ци И, этому толстячку?


Вэй Хун Цзюн до этого можно сказать хвастался знакомством с Е Тяном, но и не догадывался, что из-за его слов о его положении Ци И так начнет язвить Е Тяну.


«Хехе, глава Вэй ничего такого. Сегодня благотворительный аукцион. А среди нашего круга только маленький друг Е ничего не покупал?»


Ци И держал в своей руке складной веер, который он купил за 6 тысяч. Этот веер продавал заместительтелестанции, поэтому Ци И купил его у него. Он как раз еще хотел подлизаться к нему.


Хоть Ци И говорил это улыбаясь, однако было ясно, что он задевал Е Тяна. Даже Лэй У косо посмотрел на этого толстячка.


Ци И было более 40 лет, и тут он начал задевать Е Тяна, а такое поведение не свойственно старшему поколению.


Действительно Ци И уже показывал свою злость. Он не мог сдержаться до завтра, чтобы испортить результаты стажировки Цинь Я, поэтому решил сейчас же выставить Е Тяна на посмешище.


«Е…братец Е, за него можно сказать я выставил вещь …» — Лэй У косо смотрел на Ци И и чуть ли не крикнул.


«Хе-хе, это благотворительный аукцион. И можно даже продать зубочистку с этого стола. Я верю что кто-нибудь купит их. Верно ли, маленький друг Е?»


Если бы здесь был Гао Цзянь Цинь, то Ци И не посмел бы так говорить. Но Лэй У он вовсе не боялся. Все же мало их что –либо связывало.


«Безрассудный толстяк!» — Е Тян внезапно проговорил.


Он проговорил негромко, но все услышали. Изначально улыбающийся Ци И сразу посерьезнел. Он не думал, что Е Тян посмеет так говорить.


Как думал Ци И, то сможет высмеять Е Тяна. Но Е Тян не посмеет ему при всех что-либо сказать. Ведь ругаться — это признак плохого тона.


Только Ци И не знал, что Е Тян не из *хорошеньких воспитанных мальчиков*. Тем более *мастер Е* — довольно мстительный человек. Он может плохие вещи помнить 10 лет. Нагрубишь ему, и он тебя сразу может кулаком одарить.


«Ты…ты невоспитанный!» — Ци И сразу же покраснел. Он выругался, однако говорил тихо, чтобы другие не слышали.


Услышав его, в глазах Е Тяна появился холодный блеск.


«Чего смотришь? Цинь Я, завтра придешь ко мне, и мы с тобой поговорим о случившемся в твой период стажировки. Еще… в следующий раз не приводи с собой таких людей…»


Ци И провоцировал Е Тяна. Он хотел, чтобы Е Тян потерял контроль. Однако когда они встретились взглядами, Ци И невольно ощутил у себя в глубине души холод.


Увидев злобное выражение Е Тяна, Вэй Хун Цзюн поспешно сказал: «Е Тян, не нужно, не злись. Дядя Вэй даст для тебя вещь на продажу…»


Вэй Хун Цзюн похоже понял, что злость Ци И появилась после их разговора. Возможно он сказал что-то не то. Однако Ци И не знает Е Тяна, поэтому так неосмотрительно мешает ему. Иначе бы так не посмел себя вести.


«Дядя Вэй, это просто безумная собака разгавкалась. Не стоит обращать внимание на него.» — Е Тян внезапно улыбнулся и словно успокоился. Он махнул рукой: «Цинь Я, отнеси эту вещь на аукцион. Путь люди оценят ее…»


Говоря это, он достал из-за пояса яшмовые подвески. Это был целый кусок белой яшмы, а на ней была выгравирована голова дракона желтого цвета.


«Дух, прикидывающийся демоном!» — Ци И посмотрел на Е Тяна, а в сердце был очень разозлен. Он же понимал, что собакой и толстяком Е Тян называл его. Просто он прямо не указывал на него.


«Е Тян, это…эту вещь хочешь отдать на аукцион?» — увидев эту белую яшму, глаза Вэй Хун Цзюна засверкали.


«Дядя Вэй, немного благотворительности не помешает.» — Е Тян бросив взгляд на Ци И, сказал: «Нужно быть осторожнее, когда кому-то вредишь. Ведь можно получить за это.»


Е Тян как только проговорил это, Ци И побледнел и ничего больше не говорил. Он словно понимал, что хотел навредить Е Тяну, но похоже навредил себе.


К тому же по отношению Вэй Хун Цзюна и Лэй У к Е Тяну можно было определить, что они хорошо относятся к нему. И даже если эта вещь ничего не стоит, они все равно будут поднимать цену.


Ю Цинь Я отнесла яшмовые подвески. Ведущий сразу стал представлять вещь: «Следующий лот от господина Е Тяна. Мы благодарны ему за поддержку проекта «Надежда». Следующий лот — это яшмовые подвески белого цвета!»


«Это кто? Почему у него седые волосы?»


«Выглядит молодо, однако у него седые волосы. Он наверное раньше поседел?»


Услышав ознакомление ведущего, Е Тян встал и поклонился во все стороны. Однако его седина вызвала множество вопросов.
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Глава 164: Благотворительный аукцион.



Е Тян достал не Хотанский белый нефрит, а белую яшму из Цинхая. Хоть он был белым, но глядя на него, казалось, что его полили маслом.


Под лампой можно было разглядеть его структуру и было очевидно, что он явно не хуже предыдущих нефритов, которые выставляли на аукцион. Только все смотрели на возраст Е Тяна и сомневались, что он может принести что-либо ценное.


«Это простой нефрит? Не похож на Хотанский нефрит!»


«Тот молодой человек случайно не воспринимает этот аукцион за шутку?»


За столом, который стоял недалеко, один человек сказал в сторону Е Тяна, отчего Ци И невольно улыбнулся.


*Бляяя, вы что? Еще скажите, что продадите этот нефрит за 1 юань…* — глядя на обстановку, Е Тян горько улыбнулся. Среди всех нефритов белая яшма всегда была в почете. А эта яшма из высшего сорта нефрита Цинхая.


Только после гравировки ее не отполировали, поэтому она кажется такой шершавой.


Однако помимо качества яшмы, это был еще и ритуальный сосуд. В него Е Тян скапливал на протяжении полугода духовную силу с горы Маошань, и теперь из него получился высшего класса ритуальный сосуд. Этот ритуальный сосуд был сильнее в несколько раз чем тыква-горлянка, которую он продал.


Поэтому увидев, что никто не собирается покупать этот нефрит, Е Тян горько улыбнулся. Эти люди, которые любят драгоценности, не знают какое сокровище перед ними.


Однако Е Тян не переживал сильно по этому поводу. Рядом с ним сидел Вэй Хун Цзюн, который весь покраснел. Он-то знал, что у Е Тяна простые вещи лежать не будут.


«Я даю 10 тысяч!»


Не успел Вэй Хун Цзюн крикнуть, как Цинь Я уже дала цену и увеличила стоимость в 10 тысяч раз.


«Кто эта девушка?»


«Они вместе сидят, похоже пара?»


«Даа, эта девушка мгновенно подняла стоимость!»


Сегодня при разыгрывании лота цена поднималась на тысячу или 2, но не на 10 тысяч, как это сделала Цинь Я. Поэтому она сразу привлекла к себе множество внимания.


«А ты все же предусмотрительна.» — услышав, что Цинь Я назначила цену, Е Тян успокоился. Хотя бы нефрит просто так не уйдет и 10 тысяч можно пожертвовать на образование бедных семей.


«Эта молодая красавица жертвует 10 тысяч. Смотрите как она заботится о детях из бедных районов. Кто еще хочет дать цену в благотворительный фонд?» — ведущий продолжал всех подстрекать. Ведь у него была только одна цель сегодня — заработать как можно больше для фонда, и тогда самореклама у него будет отличной.


«Я даю 50 тысяч!»


Что толпа людей не ожидала, так это того, что не успел ведущий договорить, как со стола Е Тяна крикнул еще один человек. В этот раз Вэй Хун Цзюн постарался.


«50 тысяч предоставляет глава Вэй из компании по недвижимости. Глава Вэй оказывает хорошую благотворительную поддержку для проекта Надежды!»


Ведущий сам по себе хорошо разбирался в антиквариате и знал, что этот нефрит можно будет купить максимум за 7-8 тысяч. А теперь за него дают 50 тысяч. Поэтому ведущий уже думал закрывать сделку.


«100 тысяч!» — Цинь Я снова подняла свою ручку. В этот раз даже Е Тян немного удивился.


«Я не ослышался? Чтобы вернуть свою вещь, нужно будет отдать 100 тысяч?»


«Действительно, эта девушка сама же относила этот нефрит…»


«Эта молодежь только и думает, как потешить свое самомнение. Разве это благотворительный фонд получается?»


Цинь Я своими действиями вызвала шум.


Сегодня вещь, которая стоит 7-8 тысяч, ну максимум за которую можно отдать 20-30 тысяч, уже покупают за 100 тысяч.?


*Посмотрим, удастся ли вам вернуть эту вещь…* — Ци И злобно посмотрел на них, а про себя ухмылялся.


Увидев, что Е Тян что-то шептал на уши Цинь Я, Вэй Хун Цзюн поменялся в лице: «Е Тян, зачем ты так жестоко с дядей Вэй? Хочешь, чтобы я обеднел?»


Е Тян услышав Вэй Хун Цзюна, улыбнулся: «Дядя Вэй, эта вещь по сравнению с той, которую я продал дедушке Тан, намного лучше. Думаете за 50 тысяч сможете ее унести? Уж лучше я сам ее выкуплю…»


Хоть он на горе Маошань сделал несколько таких вещей, но кто знает, что Е Тяну получится снова увидеть скопление духовной ци. Поэтому он лучше сам же ее и купит.


«Ладно, ты малец хочешь разорить дядю Вэй!» — Вэй Хун Цзюн хоть и говорил так горестно, однако быстро поднял руку: «Я даю 150 тысяч!»


«Глава Вэй, неужели эта вещь настолько хороша?» — услышав разговор Е Тяна и Вэй Хун Цзюна, Лэй У тоже заинтересовался. Он вспомнил амулет, который сделал Е Тян, и конечно он знал положение Е Тяна. Поэтому начал догадываться, что эта вещь не проста.


Увидев заинтересованное выражение Лэй У, Вэй Хун Цзюн поспешно сказал: «Лэй У, ничего такого. Просто уважу Е Тяна… Ничего такого. Мне просто захотелось поносить ее с собой.» — Вэй Хун Цзюн взволнованно ответил.


Как Лэй У сразу же крикнул: «200 тысяч. Я даю 200 тысяч!»


«Глава Лэй дает 200 тысяч. Похоже, это вещь действительно драгоценна. Спасибо глава Лэй, за поддержку проекта Надежда..»


После цены Лэй У ведущий невольно еще раз стал рассматривать эту вещь. Он не понимал, что в ней может быть такого на 200 тысяч.


«Я даю 400 тысяч!»


Но чего люди точно не ожидали, как не успел договорить ведущий, еще кто-то крикнул и увеличил цену вдвое. Отчего весь зал загалдел. Сам ведущий застыл на месте.


«Кто? Кто дал цену?»


«Не глава Вэй? А кто?»


Из-за того, что Вэй Хун Цзюн и Лэй У сидели за одним столом, все уже привыкли, что они добавляют значимости Е Тяну. Однако сейчас они заметили, что не Вэй Хун Цзюн назначил цену.


«Глава Лю?»


«Это глава Лю. Этот расточитель. Только бизнес пошел на лад, и он снова взялся за свое…»


Люди чуть позже обнаружили, что сидящий далеко от Е Тяна Лю Да Чжи назначил цену.


Пекинский круг бизнесменов не мал, но и не огромный. Поэтому множество людей знали о проблемах Лю Да Чжи, вот и стали сразу же его обсуждать.


*Бляя, почему так много знакомых людей появились здесь?* — увидев вдали махающего ему Лю Да Чжи, Е Тян горько улыбнулся. Лю Да Чжи, похоже, просто проявляя уважение Е Тяну и придавая ему значения, дал такую цену.


Е Тян верно все понял. Сегодня среди нескольких сотен людей сложно было всех увидеть. К тому же Е Тян сразу же пошел в отдаленный уголок и не привлекал к себе внимание людей. А когда ведущий представлял Е Тяна, Лю Да Чжи в это время разговаривал с кем-то, поэтому не заметил его.


Однако когда Вэй Хун Цзюн и Лэй У стали бороться за предмет, Лю Да Чжи сразу увидел сидящего рядом с ними Е Тяна.


«550 тысяч!»


Не успел ведущий что-либо сказать, как Вэй Хун Цзюн снова назначил новую цену. Он намного лучше понимал значимость этой вещи, чем Лэй У и Лю Да Чжи.


«Глава Вэй, похоже вы сильно хотите эту вещь?»


Лэй У не мог понять, что же разглядел в ней Вэй Хун Цзюн. Он сам полагал, что можно 200-300 тысяч предложить цену из уважения к Е Тяну. Но теперь, похоже, дело было не в придании значимости Е Тяну.


«Хорошо, я снова повышаю. 600 тысяч!» — вспомнив про амулет, который изготовил для него Е Тян, Лэй У снова поднял цену. Кто знает, может эта яшма — драгоценность.


Как только Лэй У назначил эту сумму, зал просто закипел. Некоторые с дальних столов даже поднялись, чтобы посмотреть на того, кто дал такую цену.


Хоть 600 тысяч для многих небольшая сумма, однако все полагали, что эти яшмовые подвески не стоят этих денег.


К тому же за них по факту можно дать 10 тысяч. А кроме нескольких людей в зале, Е Тяна больше никто не знал. Многие полагали, что Лэй У и Вэй Хун Цзюн хотели подхалимничать Е Тяну. Но 600 тысяч — это уже не то.


К тому же многие заметили по выражению лица Вэй Хун Цзюна и Лэй У, что эти двое похоже действительно хотят забрать этот нефрит.


«800 тысяч!»


Добавив еще 200 тысяч, Вэй Хун Цзюн с кислым выражением лица посмотрел на Лэй У: «Глава Лэй, вы даже не знаете для чего эта вещь. Зачем со мной боритесь? Уступите эту вещь мне, я буду вам должен. Хорошо?»


Проговорив это, он встал и посмотрел на сидящего вдалеке Лю Да Чжи. Он обхватил одной рукой кулак другой руки, словно говорил — не нужно больше поднимать цену, уже помог.


На самом деле Вэй Хун Цзюн это так хорошо и театрально сыграл и даже цену называл без давления.


Он же знал, что Е Тян продал тыкву-горлянку за миллион. А эта вещь намного лучше той. Поэтому даже если придется потратить 800 тысяч, Вэй Хун Цзюн не понесет убыток.


Однако все эти бизнесмены и не знали ценности этой вещи, поэтому многие считали эту цену заоблачной. А ведь лимита на благотворительном аукционе нет. Кто знает, насколько высока заоблачная цена может быть.
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Глава 165: Предсмертное заклинание 5-ти демонов.



«Неужели это тот потомок? Однако я его еще не видел..»


«Глава Чжоу. Вы знакомы с Вэй Хун Цзюном, потом может спросите?»


Когда Вэй Хун Цзюн крикнул 800 тысяч, то все люди уже смотрели на Е Тяна. Ведь на таких аукционах есть негласное правило, согласно которому человек с самым высоким положением если передает свою вещь, то за нее дают самую высокую цену из уважения к тому человеку.


Вэй Хун Цзюн и так потратил 380 тысяч за фарфор одного главы предприятия, которое входит в первые 500 компаний страны. А теперь за подвески Е Тяна Вэй Хун Цзюн дает 800 тысяч? Тем самым он отнял первенство у того человека.


«800 тысяч! Глава Вэй дает 800 тысяч. Благодарим за поддержку проекта «Надежда» главу Вэй. Последний раз спрашиваю, кто-нибудь еще хочет приобрести эти подвески?» — ведущий уже чувствовал, что аукцион уходит из под его контроля. Поэтому он сразу закончил: «800 тысяч продано. Спасибо господину Е Тяну за белую яшму и спасибо главе Вэй за то, что щедро развязал кошелек!»


Услышав ведущего, Вэй Хун Цзюн облегченно вздохнул. Он боялся, что кто-нибудь еще поднимет цену. А теперь он был довольно рад.


«Дядя Вэй, вы можно сказать купили его по дешевке…» — увидев сияющее лицо Вэй Хун Цзюна, Е Тян скривил рот.


После сделки с дедушкой Тан он понимал, что мог продать такую штуку за 2-3 миллиона. Иначе бы Е Тян не продал его.


Услышав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн расхохотался: «Ты малец, если тебе мало, дядя Вэй тебе добавит. Я давно спрашивал тебя, есть ли у тебя еще такая штука, а ты даже меня надул…»


«Дядя Вэй, эта вещь новая. Вы можете сами определить по работе гравировки. Тут качество гравировки намного лучше, чем у тыквы-горлянки…» — услышав слова Вэй Хун Цзюна, Е Тян сразу все разъяснил. Как бы там ни было, а Вэй Хун Цзюн в Пекине хорошо помог Е Тяну.


Два года назад, после сделки на миллион Вэй Хун Цзюн действительно спрашивал Е Тяна о еще одной такой штуке. Только у Е Тяна оставалось на тот момент 2-3 нефрита, и он не собирался их продавать.


В этот раз, когда он вернулся в Пекин, Е Тян по-прежнему не собирался продавать ритуальные сосуды. Если бы его не вынудил Ци И, то он бы и не выставил его на аукцион.


«Хорошо. Я тогда хорошо посмотрю и скажу потом, насколько продвинулось твое искусство.»


В это время уже подошла красавица с яшмовыми подвесками на подносе. Вэй Хун Цзюн как только выписал чек и положил на поднос, сразу же взял эти подвески.


«Глава Вэй, дай мне посмотреть…»


Вэй Хун Цзюн не успел толком их разглядеть, как Лэй У подошел и выхватил у него нефрит с рук. Он начал внимательно их разглядывать и потом спросил: «Глава Вэй, в этой яшме нет ничего особенного. Почему ты за нее дал 800 тысяч?»


«Не стоит 800 тысяч?» — не успел Лэй У договорить, как рядом люди зашумели и жена Лэй У спросила.


«Хе-хе, разве это не братец Е дал? Конечно я — Лэй У помогу ему поднять цену.» — Лэй У неловко улыбнулся и вернул их Вэй Хун Цзюну: «Глава Вэй, вы мне задолжали. Теперь объясни мне, что особенного в этой штуке?»


Лэй У как только сказал, вокруг люди все навострили уши. Особенно Ци И. Он только что заметил, что Вэй Хун Цзюн действительно хотел эту яшму, а не просто хотел придать важности Е Тяну.


Что касается Е Тяна. Ци И про себя был недоволен, что не получилось помешать этому мальцу. И пока он не смел что-либо делать Е Тяну. Ведь он понял, что отношение Лэй У и Вэй Хун Цзюна к Е Тяну очень хорошее.


Однако насчет Цинь Я он решил, что завтра учинит ей неприятности. И пока она слезно не будет умолять его, то не получит результаты стажировок.


«Это?» — Вэй Хун Цзюн посмотрел на Е Тяна и увидев, что тот покачал головой, сразу сказал Лэй У: «Лэй У, давай потом об этом поговорим…»


Лэй У тоже был не глуп и, увидев взгляды Е Тяна и Вэй Хун Цзюна, сразу сказал: «Хорошо. Я подожду, когда все разойдутся, тогда мы где-нибудь посидим. Братец Е, ты тоже тогда должен прийти…»


«Хорошо, вечером вместе посидим…» — Е Тян как услышал, немного кивнул. Затем он встал и сказал: «Я пойду руки помою.» — Е Тян когда встал, то со стола прихватил с собой тряпочную салфетку.


Туалеты в пятизвездочных отелях довольно роскошные. Когда заходишь внутрь, здесь играет приятная музыка, ароматизаторы распыляют приятный запах.


«Бляя, а это доставляет проблемы…» — как только Е Тян зашел в туалет, то сразу нахмурился. Ведь это был не обычный грязный туалет, где буйствует злобная ци. Здесь было чисто и убрано. Злобной ци было недостаточно.


Е Тян подошел к умывальнику и прислушавшись понял, что здесь никого нет. Только обстановка была неважной. Обойдя 40-50 кабинок, он закрыл туалет и раскрыл двери кабинок. Встав перед умывальником, он разложил там салфетку. Стоя перед умывальником, он начал странно ходить. И за его странными движениями злая ци с кабинок туалетов стала расходиться, направляясь к Е Тяну. В одно мгновение в туалете подул холодный воздух. Если бы сейчас здесь находился человек, то у него мурашки по коже пробежали бы.


Примерно через 5-6 минут Е Тян внезапно остановился и начал вращать руками, вырисовывая своеобразные движения. Затем он крикнул:


«Выйди!»


И когда он вытянул большие пальцы от груди, то сразу же пустил энергию на салфетку. А энергия инь вокруг него сразу исчезла.


«Туффф, заклинание пустоты не под силу обычному человеку!» — Е Тян выпуская такую печать ощутил, как потратил много сил. В отражении зеркала он увидел свое побледневшее лицо, отчего горько усмехнулся.


Заклинание пустоты также пришло ему из мистических техник, которые оказались в его голове. Обычно такое заклинание действуют на протяжении 3-5 дней. Но Е Тян пока слаб был в этом мастерстве, поэтому смог сделать заклинание с продолжительностью в 3-5 часов.


Однако эффективность от этого заклинания в 100 раз сильнее, чем погружать человека в злую энергию.


Е Тян пока был слаб и не мог быть переносчиком этой энергии, поэтому поместил злую энергию в тряпочную салфетку. Это заклинание называют предсмертным заклинанием пяти демонов. В меньшей степени они могут принести болезни для человека, в худшем случае человек просто может тяжело заболеть и погибнуть.


«Кто внутри? Почему не открывается дверь?»


Услышав шум, Е Тян быстро взял салфетку с заклинанием и открыл дверь.


*Похоже, после нужно будет отправиться в горы и реки, чтобы найти пещеры, наполненные жизненной ци, и подправить здоровье.*


Как только он вышел из туалета, то заметил, что у него походка была легкой. Очевидно только, что он потратил много изначальной ци. Как когда он противостоял небесам за жизнь учителя. А если питаться лекарствами, то на восстановление здоровья в лучшем случае уйдет более десяти лет. Поэтому лучше отправиться на поиски пещер, наполненных жизненной ци.


Только такие пещеры встречаются редко. В мире многие из них уже испортились. Е Тян за это время обнаруживал только два места, но и их хватило только для скапливания нескольких ритуальных сосудов.


«Ах, Е Тян. Ты почему так долго пропадал? Скоро все закончится…» — когда Е Тян вернулся, Вэй Хун Цзюн сразу проговорил ему.


«Ничего дядя Вэй. Не знаю, почему так внезапно заболел живот.» — Е Тян говоря это, внезапно пошел неровной походкой и, словно потеряв равновесие, одной рукой оперся об спину Ци И.


Никто не заметил, что когда Е Тян правой рукой прижал салфетку к спине Ци И, салфетка на мгновение заблестела. А вся злая ци и заклинание мгновенно погрузилось в тело Ци И.


Только Ци И ничего не заметил. Он повернулся и раздраженно сказал: «Такой большой, а ходить не научился?»


«Виноват, просто слабость в ногах появилась…» — Е Тян убрал руку и усмехнувшись сказал про себя: *Кто еще не сможет ходить, мы посмотрим.*


Услышав Е Тяна, Ци И посмотрел на стол с едой и сказал: «Неопытный, пришел только есть…»


Лэй У снова посмотрел на Ци И и не выдержав сказал: «Председатель Ци, какая кошка между вами с Е Тяном пробежалась? Можешь рассказать мне?»


«Ничего. Между нами никакая кошка не пробегала.» — Ци И хоть не боялся Лэй У, но и не хотел с ним враждовать. Он сразу встал и направился в другое место. Ведь аукцион уже заканчивался и теперь многие собирались уходить.


«Это что такое!»


Лэй У посмотрел на уходящий силуэт Ци И, затем посмотрев на Е Тяна, сказал: «Е Тян, позже подойдет Лю Да Чжи. Мы пойдем в клуб вишни и орхидеи…»


«Может не стоит в клуб Вишни и Орхидеи. Он так далеко находится. Можно что-нибудь поближе найти.» — Е Тян покачал головой. Ему не сильно понравился тот клуб. Уж лучше в Сыхэюане посидеть и попить чай.


«Пойдем, потом поговорим.» — увидев, что Ци И ушел, Е Тян тоже встал с Цинь Я. Предсмертное заклинание пяти демонов действует только 3 часа. Он не может просто так потратить свои душевные силы.
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Глава 166: Фарс



В этот раз благотворительный аукцион на центральной телестанции был щедро организован и сами руководители были очень довольны. Ведь по итогам аукциона набралось более 8 млн. Несколько начальников были рады. И начиная с заместителя телестанции Чжана, все стояли у входа и провожали важных гостей.


Будучи председателем Ци, Ци И тоже следовал за руководителями. Это была хорошая возможность для него. Провожая он так отвлекся, что забыл про Е Тяна.


Заместитель Чжан как раз провожал человека министра телевидения и рядом как раз стоял Ци И и улыбался. Он за свой 20-ти летний опыт уже многое понял и знал, что в таких моментах нужно почаще мелькать перед заместителем.


Сегодня вечером приехали столько важных гостей. В общем их было около нескольких сотен людей, и все они шли к выходу в соответствии их отдаленности. Е Тян с Вэй Хун Цзюном и остальными тоже шли в этом потоке людей.


И когда они приближались к выходу, глаза Е Тяна засверкали. Потому что он увидел толстяка Ци И, который стоял рядом с руководителем старше 50-ти лет. В этот момент они провожали важных гостей и передавали им подарки в ящиках.


Е Тян оставался спокойным и старался подобраться поближе к Ци И. И когда он оказался перед Ци И, то он пальцем выпустил духовную ци в Ци И. Духовная ци погрузилась в тело Ци И, и в это же время Ци И посмотрел на Е Тяна. Его улыбка тут же застыла, и он сделав вид, что не видит Е Тяна, повернулся улыбаясь к руководителю.


«Выйди!» — когда Ци И был в 4-5 метров от Е Тяна, Е Тян наклонил голову и тихо крикнул. Однако из-за гула в зале никто и не услышал Е Тяна.


Однако сразу после его слов изначально улыбающийся Ци И внезапно ощутил холод по всему телу, словно лето сразу же сменилось зимой здесь.


«Почему так холодно? Твою мать, что происходит?»


Холод охватил все его тело. Перед Ци И одна женщина превратились в полярного белого медведя, который вытащил свой красный язык и хотел укусить его.


Ци И уже так много лет жил зажиточной жизнью, а тут перед ним появился зверь, что его сразу охватил страх.


Он крикнул: «Блядь, что происходит!»


Этот белый медведь хочет укусить его. Ци И откуда не возьмись, набрался храбрости. Он гневно поднял голову и свирепо ударил белого медведя по лицу, при этом ругаясь: «Я тебя до смерти забью!»


Он и сам не понимал, откуда у него взялось столько храбрости. А тот белый медведь в панике убежал.


Однако в этот момент ЦиИ обнаружил, что вокруг него появилось еще больше белых медведей. И они все стали кидаться на него. Он рукой отбил одного, второго.


«Прочь!»


Только все его окружили и прижали к земле.


Ци И застонал и не мог освободиться.


Гости, пришедшие на этот банкет, вовсе не думали, что увидят такую картину, когда будут уходить.


До этого толстяк Ци внезапно обезумел. Он ни с того, ни с сего жену одного руководителя назвал *блядью*.


Только от этого случая все еще не успели прийти в себя, как Ци И уже взял коробочку, которая была у него в руках, и ударил ею по лицу жены руководителя. Жена руководителя закричала и у нее из носа потекла кровь.


От этой сцены все просто застыли. Все посмотрели на него, как на психопата. Стоящий рядом с женой руководителя заместитель Чжан сразу же накинулся на Ци И и хотел сдержать его.


Только хоть заместитель Чжан быстро среагировал, но ему было уже за 50 лет, а Ци И только около 40. Он не только не задержал Ци И, но и был придавлен Ци И к полу в процессе борьбы.


К счастью, несколько мужчин, которые были рядом, наконец среагировали и схватили Ци И. Заместитель Чжан сразу встал. Из-за того, что Ци И успел ему несколько раз зарядить по голове, заместитель Чжан еще не успел прийти в себя.


«Что такое?»


«Что с ним? Не надев штаны и встал?»


«На этой станции все люди сумасшедшие? Сегодня я действительно пришел не зря.»


«Ха-ха-ха!»


Как только заместитель Чжан встал, то услышал насмешки окружающих. Затем он наклонил голову, отчего у него сразу почернело лицо. Как жаль, что нельзя было сейчас провалиться сквозь землю.


Изначально заместитель Чжан не заметил, когда это Ци И успел с него стянуть штаны. Не только штаны, его трусы были спущены до колен, что можно было увидеть его маленького друга.


«Бляя, это что же в конце концов происходит?»


Лицо заместителя Чжана стало как у сваренной креветки. Он гневно посмотрел на Ци И: «Безумец! Сумасшедший! Избейте его. Нет, выбросьте его!»


Заместитель Чжан в порыве гнева чуть ли не лишился рассудка, однако вовремя взял себя в руки. Когда выпроводили Ци И, он гневно ударил его несколько раз.


«Госпожа Чжао, виноват. Действительно виноват. Это…тот сумасшедший!»


Он не уследил за Ци И, теперь заместитель Чжан очень раскаянно просил прощения у жены руководителя. Она с трудом согласилась прийти на банкет, а тут ей еще и зарядили.


Кровь из носа жены руководителя уже остановилась, однако вид у нее был не комильфо. Поэтому она гневно ответила: «Чжан, на вашей телестанции работает такие безумцы? Это…это политическое дело!»


На самом деле жена руководителя немного успокоилась про себя. Хорошо, что штаны спустили с заместителя Чжан. А если бы такое сделали с ней, то ее репутация действительно была бы разрушена.


Заместитель Чжан как услышал ее, то сразу же хотел разрезать Ци И на тысячи кусков. Он сразу же ответил: «Госпожа Чжао, я обязательно расследую это дело и все доложу руководителю. Сяо Ли, проводи госпожу Чжао в больницу…»


Сделав земной поклон госпоже Чжао, заместитель Чжан после ее ухода, не обращая внимания на гостей, вышел…


Ци И видел сон, где один белый медведь накинулся на него. Хорошо, что ему удалось прогнать того белого медведя. Только его окружили другие звери, накинулись на него и придавили к земле. После этого он проснулся.


«М? Вы что делаете?»


Когда он проснулся, то почувствовал, что его прижали к полу и все его лицо было придавлено к мрамору. Отчего его сложно было расслышать.


«Отпустите меня, отпустите меня!»


Неизвестно, что произошло, однако его отпустили. И когда Ци И поднял голову, то с небес свалилась нога, которая заехала ему прямо по лицу.


«Ай!» — раздался крик. Ци И ощутил острую боль в носу. Он поднял голову и увидел недовольного заместителя.


«Заместитель Чжан, это…это почему?» — Ци И был обижен про себя.


Он все эти годы служил заместителю верой и правдой. Почему сейчас заместитель бьет его вместо того, чтобы вознаграждать?


«Что? Ты в полицейском участке все расскажешь!»


Заместителю Чжану исполнилось 52 года. И у него еще была надежда продвинуться дальше по карьере, только из-за сегодняшнего происшествия все его надежды канули в пропасть.


«Ци И предумышленно навредил человеку. Звоните в полицию и доложите!»


В это время заместитель Чжан хотел просто разрезать Ци И на мелкие кусочки. Распорядившись, заместитель Чжан сразу вышел. Он думал, как теперь загладить вину перед руководителем и его женой…


«Кто может рассказать мне. Это… что сейчас произошло?»


И когда заместитель Чжан вышел из зала, все до сих пор стояли как во сне.


Ничего не предвещало беды. И хоть все быстро началось и быстро завершилось, только до сих пор все люди были шокированы.


«Должно быть, этот председатель Ци был недоволен руководителем. Вот и нашел случай отыграться…»


«Мне так не кажется. Может это припадок эпилепсии у него. Только когда случается приступ эпилепсии, то должна пена изо рта идти?»


«Кхе-кхе, я думаю, что ему отказала жена руководителя. Вот он и сильно огорчился!»


Люди любопытно обсуждали все. Каждый говорил свою точку зрения, отчего среди людей зарождались сплетни. Кому от этого было приятно.


В маленьком кругу Е Тяна, Лун Сюэ Лянь увидела Гао Цзянь Циня: «Гао Цзянь Цинь, разве не твоя семьи в министерстве телевидения и радио? Потом скажешь, что же произошло?»


«Я откуда знаю, что произошло? Действительно опозорились! Пойдем, пойдем, нельзя нам здесь оставаться.» — Гао Цзянь Цинь раздраженно ответил. Будучи сыном людей министерства, он конечно понимал, как это может повлиять на их репутацию…
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Глава 167: Барбекю



Как только они вышли из отеля, Е Тян посмотрел на ночное небо и улыбаясь сказал: «Сегодня погода действительно классная. Луна и звезды хорошо светят. Может пойдем в храм белых облаков, попьем чай и полюбуемся луной?»


Е Тян не ожидал, что после его заклинания все случится так. Он впервые использовал предсмертное заклинание 5-ти демонов. Он полагал, что у Ци И будет телесное повреждение. Кто ж знал, что он так обезумеет. Это полностью выходило за предположения Е Тяна.


Иной раз душевные мучения приносят человеку намного больше боли, чем телесные мучения. Е Тян верил, что после этого случая у Ци И вряд ли теперь будет продвижение на телестанции.


Теперь Е Тяну стало веселее. Все его плохое настроение сразу улетучилось.


«Ах, брат Е. Ты чего такой веселый? Неужели радуешься чужой беде? Ты точно радуешься чужой беде!» — вышедший за Е Тяном Гао Цзянь Цинь раздраженно посмотрел на него: «Не нужно пить чай. Братец, пошли пить вино. Блядь! И произошло такое. Действительно плохо!»


Только что ему звонил отец. Как только Цзянь Цинь рассказал ему все, отец сразу бросил телефон. Цзянь Цинь еще не пришел в себя.


«Выпить?» — Е Тян застыл немного, потом подумав согласился. Все же сегодня неплохо день прошел.


«Хорошо, тогда пойдем выпьем. Но если будем пить, то будем пить только водку. Пиво, иностранные напитки и вино я не пью…» — Е Тян хоть не был алкоголезависимым, однако когда он был очень рад, то мог позволить себе выпить немного.


«Хорошо, я вижу у тебя такой же нрав. Пошли, баров много…» — Цзянь Цинь услышав Е Тяна, сразу обрадовался. Он когда был заграницей, так и не привык к иностранным выпивкам. Временами он просил кого-нибудь, чтобы ему привезли водку Маотай. А теперь, когда Е Тян сказал так, он увидел в нем родственную душу.


«Дядя Вэй, глава Лэй, глава Лю, пойдемте вместе. Брат Гао не будет против, если пойдёт больше народа?» — после слов Цзянь Циня Е Тян повернулся и обнаружил, что у них уже немалый кружок образовался. Вэй Хун Цзюн, Лэй У, еще Лю Да Чжи с одной красавицей.


«Куда там. Больше людей – больше веселья. Я тогда скажу своим людям, чтобы приготовили барбекю…» — Цзянь Цинь любил всякого рода *пати*, особенно заграницей.


Лэй У уже был знаком с Цзянь Цинем, а Вэй Хун Цзюн и Лю Да Чжи, будучи бизнесменами, всегда не были против новому знакомству. Поэтому все сразу согласились.


Подруга Цзянь Циня — Лун Сюэ Лянь тоже села в автомобиль Лэй У. Она со своей тетей обсуждала только что произошедшее событие.


Е Тян и Цинь Я сели в автомобиль Вэй Хун Цзюна. Они следовали за Цзянь Цинем. В итоге несколько машин цепочкой отъезжали с гостиницы.


«Е Тян, как использовать эти подвески?» — Вэй Хун Цзюн попутно спрашивал.


«Дядя Вэй, вы внимательнее смотрите на дорогу. Эти подвески приносят счастье и отгоняют беды. Нужно делать одно дело, иначе можно накликать противоположный результат.»


Глядя на то, как Вэй Хун Цзюн попутно держал в руках подвески, Е Тян протянул подвески и взял их: «С ними ничего не нужно делать. Дядя Вэй, вы просто держите их при себе, вот и все. А когда вы за рулем, то лучше не держать их в руках.»


Е Тян до сих пор был весел, что даже Вэй Хун Цзюн заметил изменения в настроении Е Тяна. Он наверное впервые был таким веселым за последние два месяца, с тех пор, как закрыл компанию.


Вэй Хун Цзюн сразу же спросил: «Ты малец, почему такой радостный? Не из-за того ли, что у толстяка Ци случилось такое?»


Вэй Хун Цзюн и толстяк Ци были малознакомы. И когда во время аукциона Ци И так плохо относился к Е Тяну, Вэй Хун Цзюн тоже немного злился на него. А теперь он тоже был рад, что такое приключилось с Ци И.


Услышав Вэй Хун Цзюна, державшая за руки Е Тяна Цинь Я внезапно сказала: «Дядя Вэй, председатель Ци — плохой человек. Он постоянно ко мне на стажировке придирался.»


В 8 лет Е Тян побил сына мясника. Так после этого случая отец пришел и привел за ухо Е Тяна к классному руководителю, читая ему нотации. А тем вечером окна мясника были разбиты.


Поэтому кто-кто, а Цинь Я догадывалась, что приключившееся с Ци И связано с ее парнем.


«Не стоит людей судить по одежке. Если бы не это дело, дядя Вэй и не думал бы, что он настолько омерзительный. Поделом ему…» — Вэй Хун Цзюн, как услышал скрытый подтекст Цинь И, сразу же разозлился. Ци И было более 40-ка лет, и он еще смел приставать к студенткам?


Несколько человек разговорились и после получаса езды они добрались до одного сектора с коттеджами в пригороде. Это было новое злачное место, где собиралась группа богачей.


Как только все вышли с автомобилей, Гао Цзянь Цинь сказал: «Присаживайтесь здесь, я схожу за водкой!»


«Ах, здесь нет еды. Как мы будем пить?» — увидев пустой стол, Е Тян удивился.


Однако как только Е Тян проговорил это, раздался звук подъехавшей машины. И после этого 4-5 человек вошли во двор и, не обращая внимание на Е Тяна и остальных, занимались своими делами. Через 7-8 минут на вилле появилось два накрытых стола с разными блюдами и едой. На столах было разложено множество яств, которые не уступали шведскому столу в отеле.


Также было установлено 3 мангала, а на столе рядом с ним разложили куриные ножки и крылышки…


Как только группа людей закончила приготовления, то сразу же удалилась.


«Это…это действительно с деньгами хорошо жить!» — глядя на стол, который словно накрыли с помощью магии, Е Тян сразу же вытаращил глаза.


Он считал себя достаточно обеспеченным и богатым человеком, у которого в кармане достаточно денег, но с Цзянь Цинем ему похоже не сравниться.


«Братья, чем богат.» — Цзянь Цинь незаметно подошел к Е Тяну, а в руках он держал ящик водки:


«80-го года водка Маотай. Не стесняйтесь. Прошу. Берите, что есть.»


Услышав его, Лэй У улыбаясь ответил: «Цзянь Цинь, ты о нас не беспокойся. Лучше поджарь Сюэ Лянь курицу.»


«Дядя, кто просит его жарить? Я сама могу…» — Сюэ Лянь немного покраснела и, достав куриные крылышки, стала жарить их на мангале.


«Цинь Я, я пожарю для тебя.»


Вечером использовав магию, Е Тян порядочно получил ранения, отчего давно проголодался. Поэтому он не стесняясь взял больше 10 куриных ножек и пошел их жарить. Он занял один мангал.


Цзянь Цинь ничего не говорил и занял третий мангал. А Лю Да Чжи и Вэй Хун Цзюн как раз хотели познакомиться с Цзянь Цинем, поэтому быстро стали жарить сообща. Отчего атмосфера сразу стала свободной, что все временами смеялись.


Через 10 минут по всему двору уже разносился аромат барбекю. Цзянь Цинь постелил скатерть на лужайку, и все в итоге пошли и сели со своим поджаренным мясом.


У каждого разный был уровень прожарки барбекю. У Е Тяна и Цзянь Циня барбекю получилось золотистого цвета, а у остальных темноватого, подгоревшего.


«Ладно, давайте есть. Дядя Вэй, вы берите свою курицу. Зачем берете мою?…»


«Со способного и спрос больше. У тебя так много хороших ножек, дядя Вэй поможет тебе переварить их.»


Е Тян пожарил более 10 куриных ножек. И когда он положил их на скатерть, то сразу 3-4 руки потянулись к его ножкам. Отчего все расхохотались.


«Когда мне было 8 лет, я уже жарил фазана и зайца. Разве я могу плохо жарить?» — Е Тян улыбнулся. Он достал одну ножку и передал Цинь Я.


Сидящая напротив Е Тяна Сюэ Лянь смотрела озадаченно на поджаренные куриные крылышки. Она хотела взять куриные ножки Е Тяна, однако смущалась.


На самом деле, Цзянь Цинь был против договорных брачных союзов. Однако сейчас, когда собралась молодежь, он не хотел, чтобы Сюэ Лянь мучилась. Поэтому он сказал:


«Сюэ Лянь, возьми. Мы — близкие друзья, не нужно стесняться.»


Сюэ Лянь никак не ожидала, что Цзянь Цинь возьмет ножку золотистого цвета, которую он сам пожарил, и отдаст ей. А сам он взял ее поджаренные крылышки.


На что она тихо прошептала: «Спасибо!»


«Ха-ха, действительно предназначены друг другу. Брат Гао, не зря же водку принесли!» — увидев такую сцену, Е Тян невольно улыбнулся. Он взял одну бутылку Маотай, открыл ее и встал.


С тех пор, как учитель умер, Е Тян постоянно испытывал подавленное настроение. А теперь подвернулся такой случай, когда можно выпить с хорошими людьми. Привыкнув запивать горе водкой, он и в этот раз не отказался. Открыв бутылку, он стал пить прямо с горла.


«Хорошо, давайте все вместе!» — после действий Е Тяна Цзянь Цинь тоже не стал использовать стаканы, а сразу же открыв бутылку, начал пить с горла. Что касается Вэй Хун Цзюна и других, то они горько улыбались. Так пить водку Маотай — это все равно, что покупать себе билет на другой свет.


«Мастер Е, все время хотел вас пригласить и угостить. Однако не находил возможности. Сегодня, благодаря брату Гао, подвернулась возможность выпить за вас…» — дождавшись, как Е Тян положит куриную ножку, Лю Да Чжи открыл водку и также встал.


Вдруг он заметил взволнованные выражения лиц Е Тяна и Цзянь Циня. Он-то думал, что они знают положение Е Тяна.
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Глава 168: Совпадение



«Глава Лю. Что вы этим хотите сказать?»


Е Тян знал насколько могущественна семья Гао, поэтому не хотел, чтобы кто-то знал его положение. Но он не думал, что Лю Да Чжи вот так вот назовет его *Мастер*. Он хотел остановить его, однако не успел.


«Е…Глава Е, что…что такое?» — увидев выражение лица Е Тяна, Лю Да Чжи понял свою ошибку.


«Мастер Е? Глава Е? Братец, ты в конце концов чем занимаешься?» — Гао Цзян Цинь неплохо умел пить. И выпив 250 граммов водки, он по-прежнему стоял стойко и ясно все расслышал.


«Я? Я университет бросил, теперь хожу бездельничаю. Не слушай восхваления главы Лю. Впрочем чем ты занимался заграницей?» — Е Тян улыбнулся и сразу же перевел тему разговора на Цзянь Циня.


«Я занимался финансами…» — Цзянь Цинь тоже был смышлёным человеком и сразу понял, что Е Тян пытается перевести тему: «Ах, братец. К чему ты уходишь от темы?»


По правде говоря Цзянь Циню было очень интересно положение Е Тяна.


Он заметил, что Вэй Хун Цзюн или же Лэй У — оба видные деятели Пекина, и у обоих особое отношение к Е Тяну. Они словно почитали его и в то же время побаивались его.


«Ах, говорил же тебе, а ты не веришь. У меня раньше была компания, только не прошло несколько дней, как она закрылась. Теперь я действительно ничем не занимаюсь…» — Е Тян покачал головой и не собирался много говорить. Хоть Цзянь Цинь — неплохой человек, но он связан с министерством радио и телевидения. А они очень чувствительно относятся к занятиям Е Тяна. Они полагают, что все это феодальные предрассудки.


«Вредина, ты малец действительно хитрый. Ладно, не говоришь и ладно. Мастер Е? Я потом сам порасспрашиваю…» — Цзянь Цинь не был наглым человеком. Он понял, что Е Тян не хочет говорить, поэтому не стал допрашивать его. Затем он сменил тему разговора:


«Глава Вэй, вы сегодня неплохо потратились. Эти яшмовые подвески разве будут стоить 800 тысяч?»


Как только Цзянь Цинь посмотрел на Вэй Хун Цзюна, то тот сразу же ответил:


«Почему не будут стоить? Даже будь их цена в два раза выше, я все равно их купил бы…»


«Глава Вэй, а ты хитер! Убедил меня и главу Лю не покупать ее. Так обхитрил нас. Так не пойдет. Расскажи нам, что в них такого. Иначе я не прощу тебе твою хитрость…» — послушав Вэй Хун Цзюна, Лэй У сразу же среагировал. Он давно хотел спросить, что же такого в них.


Вэй Хун Цзюн достал подвески из кармана и передал их: «Ах, только не уроните их!»


Вэй Хун Цзюн подвыпил, поэтому быстро наговорил:


«Это вещь Е Тяна, вот у него и спрашивайте.»


*Что за фигня?* — увидев, что несколько человек смотрят на него, Е Тян горько улыбнулся: *Даа, приехали поесть барбекю*.


«Кхе-кхе! Вы почему на меня так смотрите?» — Е Тян кашлянул и от безысходности проговорил: «На самом деле, ничего такого. Этот нефрит просто прошел просвещение высокого человека и приносит удачу. Поэтому высокая цена на него — нормальное дело…»


«Ритуальный сосуд?!» — не успел Е Тян договорить, как глаза Цзянь Циня засверкали. Он сразу же подскочил к Лэй У и выхватил из его рук подвески. Глядя на них, он проговорил: «Если это действительно ритуальный сосуд, то он стоит куда больше чем 800 тысяч…»


Услышав Цзянь Циня, Е Тян невольно удивился: «Брат Гао знает что такое ритуальный сосуд?»


Е Тян знал, что брат Гао пробыл заграницей более 10 лет. Но откуда он знает про ритуальный сосуд? Если в Китае мало кто знает что это такое. Может знают про защитные талисманы и амулеты.


«Знаю, я даже видел. Однако не могу определить — это точно ритуальный сосуд или нет.»


Затем еще раз посмотрев подвески, он продолжил: «В прошлом году влиятельные люди Гонконга приезжали в Америку. С ними еще была внучка. Я встречал их.


И на скоростном шоссе девушка из семьи Тан с внучкой семьи Тан попали в аварию. Машина несколько раз перевернулась. Знаете, что случилось?» — здесь брат Гао остановился.


«Что? Как девочка?» — Цинь Я, Сюэ Лянь — все женщины не выдержав спросили.


«В машине было три человека. Шофер и девушка семьи Тан сразу погибли, а с внучкой Тан ничего не случилось. У нее даже царапины не было…» — вспоминая об этом, брат Гао ощутил запоздалый страх. Он сделал большой глоток водки и продолжил: «Однако одна тыква-горлянка, которую носила внучка, полностью разбилась. Вы знаете, та нефритовая тыква-горлянка….как раз и есть ритуальный сосуд.»


Когда с автомобиля вытаскивали внучку, брат Гао как раз видел, как старшее поколение семьи Тан, словно драгоценность, собирали разбитый нефрит. Потом он узнал, что этот нефрит как раз и был ритуальным сосудом. Он и спас внучку.


С тех пор брат Гао и узнал, что такое ритуальный сосуд. Может он до сих пор не верил в ритуальный сосуд, однако это название на всю жизнь запомнил.


«Хорошая вещь, раз избегает беды и приносит удачу. Глава Вэй, я дам тебе миллион, как продашь?»


«Глава Лю, не стоит миллиона. Глава Вэй, я дам 2 миллиона! Как?»


После пояснений брата Гао, Лэй У и Лю Да Чжи сразу позарились на подвески.


После катастрофы выжить — разве это того не стоит?


«Не продам. Даже за 10 миллионов не продам. Друзья вам даже не нужно надеяться.» — Вэй Хун Цзюн взял подвеску и сильно сжал ее в руках.


Он со странным выражением лица посмотрел на брата Гао: «Глава Гао, ты говоришь про старшее поколение. Его зовут случайно не Тан Вэн Юань?»


Как только он услышал про внучку семьи Тан и еще про разбившуюся тыкву-горлянку, то невольно вспомнил про случай с Тан Вэн Юанем.


«Да, дедушка Тан. А что? Глава Вэй, вы знакомы с ним?» — брат Гао кивнул головой. Его дед и Тан Вэн Юань имеют схожее происхождение. Ранее дедушка Тан был доволен братом Гао, поэтому у брата Гао получилось крепко финансово стать в Америке.


«Видел раз…» — после слов брата Гао Вэй Хун Цзюн поменялся в лице и украдкой странно посмотрел на Е Тяна.А свою подвеску он еще сильнее стал сжимать.


«Что? Это тоже связано с братом Е?»


Все хоть уже были подвыпившими, однако все также были прозорливыми и хитрыми. Поэтому один взгляд Вэй Хун Цзюна по рассеянности сразу же выдал Е Тяна. И все снова посмотрели на него.


«Ах, дедушке Тан ту тыкву-горлянку продал я.»


Раз такое совпадение, то Е Тян не стал скрывать все. Тем более его ритуальный сосуд спас жизнь девочки, поэтому он испытывал удовлетворение.


«Что?!»


Как только он это проговорил, то все, кроме Вэй Хун Цзюна, повскакивали со своих мест. Даже Сюэ Лянь и ее тетка вскочили.


Изначально брат Гао рассказывал одну захватывающую историю, это ладно. Но кто бы мог подумать, что играющий главную роль в этой истории как раз сидел рядом с ними.


Особенно Лэй У и Лю Да Чжи. Они просто впились взглядом в подвеску Вэй Хун Цзюна, которая была в его руках. Как жаль, что нельзя отобрать у него ее!


«Братец Е, ты…ты в конце концов чем занимаешься?» — Брат Гао все же не вытерпел и снова спросил о том, что его больше всего заботило. Он вовсе не думал, что разбившийся нефрит, который словно драгоценность собирал дедушка Тан, оказывается был продан Е Тяном.


«Этот ритуальный сосуд достался мне от учителя. Точнее их было несколько. Не нужно много думать господа.» — Е Тян покачал головой, сначала прервав их надежды. Затем он продолжил:


«Брат Гао, не то, чтобы я хотел скрыть что-то от тебя. Просто я — наследник учения Ма И, а нынешнее поколение ошибочно воспринимает такое учение. Я опасался, что ты…» — Е Тян не договорил, но смысл его был ясен. Он думал, что брат Гао просто не поверит в это.


«Ах, было бы что.» — брат Гао, как услышал Е Тяна, сразу понял все:


«В Сша, когда я ходил в Чайна-таун, то постоянно видел твоих коллег. Кто-то обманывал людей, кто-то истинно гадал.»


Китайская традиционная культура в конце династии Цин претерпела множество преобразований и изменений. Некоторые вещи просто терялись или уничтожались. А во время образования государства вовсе множество учений и маги преследовались государством. Отчего многие просто исчезли.


Однако заграницей — в Гонконге, Макао, Тайване и юго-восточной Азии учения продолжались и развивались.


«Ага, будет время, нужно будет съездить и расширить кругозор…» — после слов брата Гао Е Тян удивился. Они с учителем много лет путешествовали и навещали старых друзей учителя, но большинство из них уже погибло. А из младшего поколения мало кто перенял учения.


Узнав, что заграницей тоже остались учения, у Е Тяна появился интерес. Ведь с тех пор, как умер учитель, ему не с кем было поговорить о знаниях, которые остались у него в голове.


«Это легко.» — брат Гао улыбаясь привстал и сказал: «Через несколько дней, на следующей неделе в Сан-Франциско один высший человек будет в Чайна-тауне. Он говорил мне, что когда я приеду, если у меня будут вопросы или проблемы, то я могу к нему прийти.»


«Вот оно что?» — Е Тян застыл. Он столько лет изучал Фэн-шуй и впервые слышал, что кто-то может также помочь избежать проблем за морем.
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Глава 169: Благоговейный трепет.



«Того человека зовут Ло Чжи. Он – китаец, который заграницей имеет хороший вес. Меня с ним познакомил дедушка Тан…» — Цзянь Цинь невольно поменялся в лице, когда упоминал его. Все же он верил в магию и искусство гадания.


Е Тян подумал немного и, качая головой, сказал: «Ло Чжи? Не слышал это имя. Брат Гао, можешь тогда представить меня ему?»


Е Тян в юном возрасте объездил немало мест по стране и познакомился со многими друзьями учителя. Поэтому он знал именитых гадателей в стране, как свои пять пальцев. Даже мастеров фэн-шуй за границей он знал немало. Однако про гадателя Ло Чжи он не слышал, поэтому хотел расширить свой кругозор.


Услышав просьбу Е Тяна, Лэй У сразу ответил:


«Цзянь Цинь, зачем обращаться к кому-то заграницей? Ведь есть Е Тян. А он, я осмелюсь сказать, будет лучше чем тот Ло Чжи.»


Лэй У было более 40 лет и у него довольно широкий кругозор. Ранее он тоже посещал так называемых гадателей. Однако никто не мог помочь ему устранить персиковый источник.


Ранее Лэй У наполовину верил в фэн-шуй, однако после помощи Е Тяна он теперь просто преклоняется перед этим.


Лю Да Чжи тоже спохватился: «Верно, глава Гао. Если говорить про избежание бед и притягивание удачи, то некий Лю уже видел чудеса мастера Е.»


«Братец Е, ну что. Погадаешь?»


Увидев, что Лэй У и Лю Да Чжи так смотрят на Е Тяна и так говорят о нем, Цзянь Цинь с интересом стал смотреть на Е Тяна — этого молодого человека с сединой. Может он действительно выдающийся человек, который выделяется из толпы.


Лэй У и другие здесь в Пекине — уважаемые люди, и простые люди не могут познакомиться с ними и уж тем более получить их похвалы. А эти двое просто преклоняются перед Е Тяном.


«Брат Гао, в каждой профессии есть свои правила. Давай подождем, что тебе скажет господин Ло Чжи, и потом поговорим.» — Е Тян, качая головой, отказал брату Ло. Затем повернулся и посмотрел на двоих людей:


«А вам господа не стоит говорить просто так, иначе так можете задеть кого не следует и вернется вам это не добром.»


Гадатели, как и норовистая лошадь, гордые и не любят признавать, что кто-то лучше них.


А если тот Ло Чжи действительно одаренный человек, то слова Лэй У и Лю Да Чжи получаются оскорбляют его. И если тот немного обидется, то может хорошо наказать их.


Если действительно их слова заденут Ло Чжи, то кто знает. Он может сделать так, что оба даже если не умрут, то их жизнь точно не будет сладкой.


Тем более между гадателями есть взаимоуважение. И они обычно не терпят, когда в их присутствие про кого-то из их профессии плохо отзываются. Поэтому Лэй У и Лю Да Чжи не следовало так говорить.


«Мастер Е, я просто говорю, что верю в ваши навыки!» — Лю Да Чжи наполовину искренне говорил. Он действительно верил, что Е Тян самый лучший.


«Глава Лю, ладно вам…» — Е Тян горько улыбнулся. Однако он действительно еще не встречал достойного гадателя, но и не мог ходить и нахваливать сам себя.


Во времена демократической республики говорили, что на юге есть мастер Юань, а на севере мастер Вэй. Действительно Юань Шу Шань и Вэй Цян Ли были довольно одаренными мастерами. Даже Е Тян со старым даосом восхищались ими.


Хоть они скончались уже, однако после них не появлялось выдающегося мастера. А Е Тян пока еще не находил достойного мастера.


«Ладно, сменим тему разговора. Этот толстяк Ци похоже не болел раньше. Что с ним случилось?» — Вэй Хун Цзюн уже давно знал Е Тяна и понимал, что некоторые вещи он не любит обсуждать, поэтому сразу же сменил тему.


«Верно, не эпилепсия?» — Лю Да Чжи сомнительно проговорил. Когда он подошел к месту происшествия, то Ци И уже относили в другое место.


Многие люди улыбнулись, когда упомянули про Ци И. Особенно когда все вспомнили про спущенные штаны помощника Чжао. Какой курьезный случай. Девушки вовсе покраснели.


Вэй Хун Цзюн улыбаясь сказал: «Вряд ли. Ты не слышал, как он матерился или звал маму. Во время эпилепсии не могут говорить люди. »


«Верно, тот Ци И звал маму, затем матерился. Тогда Ци И кричал, словно на него действительно демоны набросились.» — Сюэ Лянь тоже подтвердила. Она тоже была недалеко и ясно слышала крики Ци И.


Лэй У покачал головой и сказал:


«Черт? Невозможно. Они в основном в деревнях могут собраться или на кладбище. А здесь откуда могли появиться черты? Невозможно.»


Когда Лэй У было10 лет, он прожил 5-6 лет в деревне провинции Шаньдун. Там он немало раз видел, как людьми овладевали демоны, особенно в пустынных местах.


«Кто знает, может какой-нибудь могущественный демон овладел им.» — Сюэ Лянь все же стояла на своем.


«Кхе-кхе.» — не успела договорить Сюэ Лянь, как Е Тян поперхнулся и стал откашливаться водкой.


«Пух, пух.» — Цинь Я начала хлопать его по спине:


«Е Тян, с тобой все в порядке? Может хватит пить?»


«Кхе-кхе, ничего-ничего. Я просто удивился словам Сюэ Лянь…» — Е Тян улыбнулся. Он взял салфетку и вытерся, а про себя довольно говорил: «Демон — не демон, главное этому толстяку сейчас плохо.»


«Определенно не демоны и черты. Е…мастер Е..» — раз Цзянь Цинь уже знал положение Е Тяна, Лэй У уже начал иначе к нему обращаться.


«Не стоит глава Лэй. Называйте меня Е Тян. Ничего такого.» — Е Тян перебил Лэй У. Все же все собрались, как друзья, и не стоит его так называть. Ему было не по себе, когда его так называли.


«Хорошо. Я буду вас называть глава Е. Несколько месяцев назад вы говорили, что может злая энергия погрузиться в человека. Я думаю, что тоже самое произошло с Ци И.»


После того, как Е Тян объяснил ситуацию с персиковым цветком и с его злым духом, Лэй У немного стал разбираться в этих вещах и, можно сказать, говорил правильно.


«Как я полагаю, этот толстяк Ци кому-то насолил, поэтому его решили проучить….» — Лэй У взволнованно говорил. Однако от своих слов он застыл и ошеломленно посмотрел на Е Тяна.


Похоже Ци И постоянно мешал Е Тяну, особенно на аукционе. Кроме Лю Да Чжи и брата Гао, все ясно заметили, что между Е Тяном и Ци И пробежала кошка. Ци И придирался к Е Тяну. А Лэй У лично видел, как Е Тян из листа бумаги сделала амулет и насколько мощный был тот амулет.


Не только Лэй У, Лю Да Чжи и Вэй Хун Цзюн также знали навыки Е Тяна, поэтому смешанным взглядом посмотрели на Е Тяна. Они испытывали страх перед этим молодым человеком.


«Братец Е, неу….неужели это твоих рук дело?» — увидев, что несколько людей смотрят на Е Тяна, брат Гао раскрыв глаза посмотрел на Е Тяна. Он теперь совсем иначе смотрел на него.


«Брат Гао, это не имеет ко мне отношения. Как бы я смог так сделать? Вы переоцениваете меня.» — Е Тян горько улыбнулся, а про себя восхищался Лэй У. Е Тян особо ничем себя не выдавал, но Лэй У догадался, что это его рук дело.


Однако неважно было признался или нет Е Тян, все не верили ему.


После этого все старались избегать этой темы. Осознание того, что рядом сидит человек, который может сделать тебя сумасшедшим, наводило глубокий страх на них.


Это и есть причина, по которой у гадателей-физиогномистов и мастеров фэн-шуй нет друзей. Все тебя почитают, но находятся на расстоянии. Кто знает, что ты можешь сделать простым прикосновением или взглядом.


Они жарили барбекю до 10 вечера и потом стали расходиться. Брат Гао, когда провожал Е Тяна, взял номер его телефона в доме, чтобы договориться о встрече на следующей неделе.


Почувствовав, что за два месяца дело с компанией успокоилось, Е Тян решил не идти в храм белых облаков, а сразу направился в сыхэюань. Цинь Я тоже осталась с ним.


Конечно они жили в раздельных комнатах. Е Дун Мэй была консервативного взгляда и считала, что пока молодые не поженятся, им не стоит жить в одной комнате.


Вернувшись в сыхэюань, Е Тян вернулся к обыденному ритму жизни. На второй день в 5 утра он занимался техникой дыхания, а потом вышел из двора на прогулку. Прогулявшись вокруг стен запретного города, Е Тян около 8 утра у одной лавки у дороги попил соевого молока и поел баоцзы. И когда он решил возвращаться домой, то увидел через дорогу магазин сотовых телефонов.


Хоть Е Тян не любил сотовые телефоны, когда каждый может тебя побеспокоить. Однако в современном обществе, когда связь делает общение более удобным, ходить без телефона неудобно.
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Глава 170: Телефон и дом



В 97 году коммуникации не сильно были развиты, как сейчас. Хоть Пекин в те года был первым мегаполисом Китая, однако даже там сотовая связь считалась роскошью. Тем более не каждый мог позволить себе купить сотовый телефон.


«Настолько большой, как можно его носить?» — глядя на несколько телефонов на прилавке, Е Тян недовольно проговорил. Хоть у его отца были еще больше телефоны, Е Тяна все же не устраивали такие большие размеры.


Хоть Е Тян говорил тихо, однако сидящая за прилавком женщина услышала его. Она как раз грызла семечки и, выплюнув семечку, сказала: «Ах, чего еще болтаешь? Этот телефон маленький и намного мощнее предыдущих моделей! Не покупаешь, тогда не нужно просто так слоняться у прилавка!»


В те года столичный сервис обслуживания довольно выделялся. Многие работники торговли ориентировались только на своих хозяев, а не на клиентов. В отличие от южной стороны, которые ориентировались на клиентов. В столице купишь ты или нет — это твои проблемы.


Даже на эту тему появился анекдот: В универмаге менеджер хвалил работника, если он с клиентами ругался менее 10-8 раз в день.


Е Тян прожил достаточно времени в Пекине и уже привык к нравам северян, поэтому улыбаясь сказал: «Извините, а есть еще меньше телефон?»


Е Тян был одет в белую тренировочную форму, и у него был только один карман, куда кроме кошелька ничего больше не помещалось.


От его улыбки та женщина все же указала на прилавок и сказала: «Есть новая модель эрикссон 768. Только сейчас его нет в наличии. Подожди и через 2 дня привезут его…»


В те года телефонами все в основном только интересовались, и из 10 спрашивающих — 9 не покупали. Поэтому продавщица неохотно отвечала ему.


«Я действительно хочу купить. Посмотрите, может на складе остались?»


Е Тян знал эти грязные трюки. Говорили, что на складе нет, а на самом деле им просто было лень каждому доставать и показывать телефоны. Если действительно есть деньги, то они показывали телефоны.


«Ты действительно хочешь купить?» — женщина отложила семечки и посмотрела на Е Тяна.


«Конечно куплю. Разве я шутить сюда пришел?» — Е Тян горько улыбнулся.


Услышав слова Е Тяна, женщина посмотрела на одного худого парня и сказала: «Сходи, посмотри, что он хочет, и принеси…»


«Спасибо…»


Е Тян заметил, что когда он стоял у лавки, тот парень особо не обращал на него внимания. Однако стоило ему услышать, что Е Тян действительно хочет купить телефон, тот парень довольно обрадовался. Возможно они продают телефоны, накидывая еще больше цены.


Однако Е Тяна не интересовало это, и он не хотел лишний раз спорить по этому поводу.


И когда тот парень проходил через дверь, Е Тян спросил у него: «Мне нужен самый маленький телефон Эрикссон 768.»


«А, ты обратился к тому человеку. Есть 4 цвета, какой ты хочешь?» — тот человек обрадовался. Этот телефон стоит более 7 тысяч. А он накинет еще цены и сможет сегодня заработать несколько сотен юаней.


«Синего цвета. Сколько стоит?» — Е Тян изначально хотел купить черного цвета телефон, но черного не было. Поэтому ему пришлось довольствоваться тем, что было.


«Синего цвета стоит 7800.» — тот человек посмотрел на Е Тяна и сомневался, что у Е Тяна были такие деньги.


Е Тян оглянулся вокруг в поисках банкомата и сразу же сказал: «Хорошо. Ты возьми, а я сейчас захвачу денег!»


«Хорошо! Через 5 минут я принесу телефон!» — увидев, что Е Тян действительно хочет купить, тот парень обрадовался. Сегодня у него зажглась счастливая звезда.


Е Тян зашел в один переулок и снял 10 тысяч с банкомата.


«Брат, посмотри, еще новая. Даже упаковку не скрывали, как только он прибыл с заграницы.» — тот человек быстро достал телефон и еще принес упаковку и пакет.


«Хорошо, проверь деньги…» — Е Тян знал, что в таких отделах не будут подкладывать бракованные телефоны.


В этот раз Е Тян когда снова вернулся к лавке, та полноватая продавщица уже улыбаясь предложила Е Тяну номер телефона, который начинался 1390…888. Конечно этот номер не был дешевым, Е Тяну пришлось отдать 800 юаней за него.


Е Тян сразу же почувствовал множество взглядов на себе, когда покупал этот телефон. Однако он не сильно придавал этому значение.


Как только Е Тян установил сим-карту в телефон, то сразу же позвонил отцу, который находился не так далеко от него.


«Цинь Я, это мой номер. Запиши его!» — вторым человеком, которому позвонил Е Тян, была Цинь Я.


«Е Тян, как хорошо что ты позвонил! Я давно тебе говорила купить телефон. Сегодня как раз хотела рассказать тебе кое-что.» — на другой линии раздался взволнованный голос Цинь Я: «Ладно, сейчас я на работе. Вечером встреть меня! Как хорошо!»


«Ах, а?» — Е Тян как раз хотел спросить что случилось, но Цинь Я уже положила трубку. Наверное это связано с председателем Ци. Только Е Тян не стал забивать себе голову и отправился обратно в Сыхэюань.


«Старшая тетя, вот вам деньги. Можете дать их младшей тете, чтобы она купила рыбы не морской, а речной…»


Вернувшись в дом, Е Тян отдал оставшиеся более тысячи юаней Е Дун Лан. Теперь в доме было два больных человека, и каждый раз на их расходы требовалось немало денег.


«У старшей тети есть деньги. Ты ребенок еще не работаешь, зачем даешь мне деньги?» — старшая тетя раздраженно сказала. После этого она добавила: «Ты лучше оставь деньги себе. Они тебе нужнее.»


Старшая тетя вышла из богатой и влиятельной семьи, поэтому у нее остались такие гордые привычки.


«Старшая тетя, у меня есть деньги. Я только что купил телефон тем более.» — Е Тян знал характер старшей тети, она не любила принимать деньги…


Е Тян стал помогать тете по кухне и когда очищал горох, между делом спросил: «Тетя, вы не смотрели дом для меня?»


Хоть Е Тяну нравилось жить в большой семье, однако он не хотел рисковать своими родными. Если вдруг что-то случится, родные не должны пострадать.


«Ты ребенок куда так спешишь? Вот женишься и потом можешь переехать.»


Тетя не одобряла задумку Е Тяна переехать. Однако она сама уже заметила, что Е Тян если решил что-то, то его не переубедишь.


«Если говорить о сыхэюане, то вокруг запретного города в восточной стороне есть дом довольно подходящий. Его хозяин в 85 году отправил сына в Сша, теперь сын хочет перевести их в Сша.»


Тетя посмотрела на Е Тяна и продолжила: «Однако в том сыхэюане проживают люди, которые снимают комнаты. И они снимают эти комнаты уже более 20-30 лет. Не хорошо их прогонять. Да и для тебя этот сыхэюань будет очень большим!»


Как бы там не было, но в стране, особенно в мегаполисах, множество людей сдавали комнаты в сыхэюане.


Хоть дома были частными, но в них уже проживали люди по 20-30 лет. И они уже также считали этот сыхэюань своим домом. Правительство пока не решило вопрос по Сыхэюаням. С одной стороны есть документ, что этот сыхэюань твой, с другой стороны там люди уже живут приличное время. Ладно — если они сами захотят переехать, но если не захотят, то и выгнать их не получится. Получается, ты сдаешь им жилье в аренду на неограниченный срок. И почти в каждом таком большом Сыхэюане проживало 4-5 семей.


А кто согласится менять сыхэюань, где за человека выплачиваешь несколько десятков юаней в месяц и можешь считаться таким же правовладельцем, как и хозяин? Кто захочет переезжать?


Тетя работала в уличном комитете и много повидала подобных споров. Поэтому хорошо разбиралась в подобных делах.


После того, как она объяснила все хлопоты Е Тяну, она добавила: «Е Тян, тот владелец еще назначил немалую сумму в 800 тысяч. Я тебе советую, купи в пригороде дом после женитьбы, а в обычное время живите здесь. Если несколько ртов прибавятся в нашем доме, то это хорошо.»


«800 тысяч, хорошо. Тетя после обеда можешь проводить меня в тот дом посмотреть. Если устроит, то я куплю его. Надеюсь, вы поможете мне уладить формальности?»


Относительно цены Е Тян считал, что она приемлема. И у него были свои планы на счет этого дома.
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Глава 171: Край изобилия инь и ян!



Запретный город был местом проживания 24 императоров династии Мин и Цин. И если говорить про Фэншуй, то там все было сделано на славу. Запретный город расположен над подземными магнитными точками, пронизывающими север и юг. За исключением мелких недочетов некоторых зданий, весь запретный город был построен довольно хорошо.


Именно поэтому Е Тян выбрал сыхэюань рядом с запретным городом. Он хотел изготовить формацию, которая будет поглощать изначальную ци из запретного города. Ведь ее там навалом.


«Е Тян, ты действительно хочешь купить этот сыхэюань? Это же 800 тысяч. Может лучше в пригороде купить домик?» — тетя не понимала Е Тяна.


Старик Ван хочет как можно быстрее продать дом. Тем более у него были жители, которые живут у него можно сказать бесплатно. А это лишние неприятности.


«Тетя, мы покупаем не в убыток. Тем более разве скоро не введут жилищную реформу? Я полагаю, что после реформы цены на недвижимость подскочат. Потом мы и за 800 тысяч ничего не купим…» — Е Тян улыбнулся.


Хоть Е Тян уже бросил университет, однако не зря он там учился архитектуре и уже понимал, что в будущем цены на недвижимость определенно будут расти.


Только Е Тян недооценил решимость правительства. Они с помощью рынка недвижимости за 10 лет не то, что увеличили цены на недвижимость в 10 раз, в некоторых моментах цены подскочили в сотни раз.


«Ты мальчик что надумал? Ладно. Раз ты хочешь посмотреть, тетя отведет тебя после обеда. Только я тебе говорю, что можно купить одну половину дома. Остальных стариков нельзя будет прогнать…»


Все из семьи Е — довольно упрямые люди. Увидев, что Е Тян решительно настроен купить дом, тетя не стала много говорить. Тем более тот дом отсюда довольно недалеко, и им будет удобно ходить туда.


Послушав тетю, Е Тян улыбнулся и ответил: «Старшая тетя, я с ними смогу решить проблему. Они переедут.»


Будучи председателем уличного комитета, Е Дун Лан немало спорила по таким конфликтам и на обе стороны. Только редко когда это заканчивалось хорошо, поэтому она постучала по голове Е Тяна и недовольно сказала:


«Ты решишь? Твоя тетя все эти годы сколько пыталась решить такие вопросы, но у нее вовсе не получалось. Ты ребенок думаешь, что это легко решить?»


Е Тян почесал голову и сказал: «Старшая тетя, не беспокойся. Есть метод.»


«Какой метод? Мы не можем делать что-либо противозаконного? Е Тян, ты не вздумай безобразничать.» — после его слов тетя испугалась. Она знала, что Е Тян владеет магией. И если он навредит кому-то, то возможно найдет проблемы.


Нужно знать, что коренные пекинцы — еще те скандалисты. Их просто так не запугаешь. Сделаешь им что-нибудь, так они потом тебе и покоя не дадут.


«Куда там? Старшая тетя, я разве такой человек?» — Е Тян горько улыбался от слов тети. Если кто-то не знает методов — это не значит, что Е Тян не найдет. Появится призрак в доме, и кто посмеет оставаться жить там? Е Тян не верил, что кто-нибудь останется там жить.


«Ладно. Тогда после обеда я проведу тебя туда…» — увидев, что Е Тян уже имеет план, тетя не стала болтать.


После обеда она сразу повела Е Тяна на северо-восток запретного города.


Там как раз стоял старый сыхэюань. В этом сыхэюане были большие двери, скорее всего их использовали для выноса мебели. В них уже и стучать не приходилось.


Как только Е Дун Лан с Е Тяном зашли, так сразу послышались голоса.


«Ах, председатель, давненько вас не было видно…»


«Тетя Е, вы уже обедали?»


«Сестра Е, вы были заняты в последнее время?»


«На вечерних танцах вас не было видно?».


Все относились к Е Дун Лан довольно хорошо. То и дело кто-нибудь с ней здоровался. Каждый житель этого сыхэюаня казался довольно веселым и хорошим.


На самом деле эти люди были как и все. Просто в определенное время они заехали сюда. Каждый заезжал сначала ненадолго, но потом у них образовалась такая большая семья. И теперь, после многолетнего проживания, особенно после тяжелых лет жизни, проведенных здесь, многие отказываются переезжать. Вот теперь и хозяева стали заложниками исторических проблем.


Хотя некоторые жители не сказать, что были безденежными людьми. У них есть и деньги и даже жилье в Пекине. Просто увидев, что никто не переезжает, вот и они воспользовались случаем и оставались на месте.


Идя и попутно здороваясь со всеми, Е Дун Лан провела Е Тяна к саду. Перед дверью в сад она сказала: «Брат Ван, ты здесь?»


Как только они зашли в сад, она еще громче крикнула.


«Председатель Е, вы пришли? Я как раз думал сходить к вам.» — раздался старческий голос.


Затем они увидели под флигелем старика, у которого уже были седые волосы. Однако он стоял ровно, а в его взгляде чувствовалась сила. Можно было ощутить, что он раньше занимал руководящий пост.


«Брат Ван, это мой племянник. И он хотел бы купить ваш дом.» — тетя немного тише проговорила.


Ведь она знала, что арендаторы — все не простые люди. Все скорее всего уже навострили уши и подслушивают, что здесь происходит. А если узнают, что будут продавать дом, то кто знает — вдруг они поднимут шум.


«Хорошо, хорошо. Заходите внутрь.» — старик Ван знал, что лучше не поднимать шум, и пригласил двух людей внутрь.


«Председатель Е, вы председатель уличного комитета этого района. От вас ничего не скроешь. И вы знаете, что тех людей не прогонишь со двора.»


Если бы пришел другой человек, то старик Ван мог бы промолчать про арендаторов. Только Е Дун Лан сама все знает, и чтобы он не думал, все равно не скроет это от нее.


Зная, что Е Тян решительно собрался купить этот дом, тетя сразу перешла к делу:


«Старик Ван, обо всем этом я знаю. Ты назови цену. Кажется она у тебя высокая?»


На заднем дворе было меньше места чем в переднем и среднем, поэтому Е Дун Лан верно сбивала цену.


«Сестра, если мне удастся прогнать тех людей, то за 800 тысяч вы не купите такой сыхэюань…» — услышав слова Е Дун Лан, старик Ван немного раздраженно проговорил. Однако потом добавил: «Значит так. Сестра, я уступлю 100 тысяч. Если за 700 тысяч согласны, то мы пойдем делать все процедуры. Если нет, то надо будет, я оставлю этот дом пустовать для сына!»


На самом деле старик Ван сам не хотел расставаться с этим домом. Только в прошлом году, когда сын вернулся из Америки из-за права на имущество, он повздорил с жильцами. Дело дошло до драки. В итоге его сын вернулся в Сша с побитой головой. Вот у них и атмосфера с жильцами стала не лучшая. Поэтому старик Ван сейчас плохо общался с жильцами. Теперь он собирался продать дом и уехать в Сша.


«Е Тян, посмотри.» — после слов старика Вана Е Дун Лан посмотрела на племянника. Она-то не была хозяйкой дела и зная, что Е Тян решительно настроен купить дом, сразу предложила ему.


«700 тысяч?» — Е Тян наклонил голову и прошептал. Потом сказал: «Хорошо. 700 тысяч, так 700 тысяч. Я куплю!»


Как только Е Тян зашел сюда, то постоянно не подавал виду. Он держал себя хладнокровно. Однако про себя он был рад. Это было восхитительное место! Здесь он может многое сделать.


Этот сыхэюань находился на северо-востоке запретного города, в направлении Гэнь, где по фэн-шую находятся врата демона.


Хоть это кажется довольно неудачное направление, однако для магов это направление также называется врата жизни или врата возврата и врата семьи. А обычные мастера фэн-шуй называют их врата ци.


Жизненная ци, отважная ци, ци жизни, воли — все это формирование разной ци. А северо-восток как раз точка смены инь и ян. Это место — символ тайны и чудес, где может все меняться. Поэтому такие места называют вратами демона.


В таком направлении Е Тян может развивать техники и не бояться растрачивать много изначальной ци. Ведь в этом хранилище у него не будет большой растраты техник.


А после того, как он прогонит этих недобросовестных жильцов, он сможет расставить здесь отличные секретные расстановки.


Только подумав о том, что он может здесь сделать, Е Тян не выдержал и сразу достал карту. Он сказал: «Старшая тетя, здесь более 900 тысяч. Вы посмотрите, когда у дяди Вана будет время, тогда и нотариально обсудите договор купли-продажи дома.»


До 2000 года было запрещено частным образом продавать сыхэюани. Однако у Е Дун Лан были связи в этой сфере, поэтому для нее это не было проблемой.


«У меня время есть. Однако Е Тян, если купишь этот дом, потом не нужно сожалеть. Скажешь, что дядя Ван обманул тебя?» — старик Ван давно знал о проблемах дома, в частности с жильцами, и только из-за уважения к Е Дун Лан напомнил Е Тяну.


«Дядя Ван, не беспокойтесь. Мы все добровольно покупаем и продаем!» — Е Тян как услышал его, сразу улыбнулся. Он был сильно рад этому дому. Здесь можно развить фэн-шуй лучше чем на горе Маошань…


Гэнь-название 7-й, 3-й из восьми триграмм «Ицзина»☶,символизирует гору, северо-восток, зиму, младшего сына


2) Гэнь (название 52-й из 64 гексаграмм «Ицзина», Сосредоточенность»
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Глава 172: Вознаграждение доброми злом.



Семья старика Вана уже переехала в Сша и теперь его в стране ничего не держало. Поэтому как только он повесил замок, то сразу пошел с Е Тяном оформлять процедуры.


Но, как говорится: и у стен есть уши. На основе пары фраз Е Дун Лан все жители начали догадываться что к чему.


А когда Е Дун Лан и Е Тян выходили оттуда, то эти любезные жители уже не были такими любезными. Все искоса смотрели на Е Тяна и старика Вана.


«Чертов старик Ван хочет продать дом?»


«Верно, я тоже слышал. Определенно продаст дом!»


«Мы не согласны! Как он продаст дом?»


«Ладно, хоть и живем здесь, но у нас нет никаких доказательств. И что вы сделаете?»


Старик Ван с Е Тяном как только вышли из дома, все жители сразу начали переговариваться между собой. Все были озадачены.


«Чжан Мо, вы супруги довольно просветлённые. Скажи, что нам делать?»


Тот, которого звали Чжан Мо, был человеком за 30 лет. Из-за драки его уволили с работы несколько лет назад, поэтому он стал с супругой заниматься мелким бизнесом. Кто ж знал, что его мелкий бизнес постепенно пойдет в гору.


Однако супруги, гонясь за дешевой выгодой, два года назад купили машину и еще многокомнатную квартиру. Однако, чтобы не платить за квартиру, они все продолжают жить в сыхэюане и быть в числе *недобросовестных жителей*.


«Дядя У, к чему беспокоиться?» — после всех высказываний Чжан Мо ответил: «Даже если продаст и что? Нас защищает правительство. И пока нам не дадут новое место жительства, то куда мы уйдем? Даже если у этого парня есть связи с председателем Е, то что с того?»


Отец Чжан Мо был начальником одного района и хоть он в конце 70-х скончался, однако смог для сына выбить треть дома. Теперь у Чжан Мо было три комнаты в сыхэюане.


И обстановка в сыхэюане была хорошей, а проход выгодный. Получалось, что у него зимой было тепло, а летом прохладно. Конечно он не хотел уезжать. Чжан Мо даже подумывал о том, как бы узаконить свое место жительство здесь.


«Верно. Не важно чей дом. Нас никто не выгонит!»


«Чжан Мо говорит верно. Правительство не будет выгонять нас на улицу.»


Чжан Мо сразу успокоил всех остальных. На самом деле за столько лет он у них был негласным главой.


«Е Тян, ты хорошо подумай. Те товарищи несносны…» — как только они вышли из дома и услышали шум, старик Ван снова напомнил. Он то знал Чжан Мо и других.


Хоть старик Ван плохо знал Е Тяна, однако он хорошо относился к Е Дун Лан и вовсе не хотел как-нибудь ей навредить. Поэтому после того, как уедет в Сша, он не хотел, чтобы она плохо о нем отзывалась.


Е Тян как услышал его, только махнул рукой и сказал: «Дядя Ван, не беспокойтесь. Об этом я уже хорошо подумал. Когда придет время, я попрошу их и они сами переедут.»


«Переедут?» — услышав Е Тяна и как он явно верил в себя, старик Ван только покачал головой.


Разве этих неблагодарных жителей можно уговорить, чтобы они переехали?


Глядя на то, как старик Ван качал головой, Е Дун Лан горько улыбаясь сказала: «Ладно. Брат Ван пойдем. Е Тян имеет свою точку зрения. Даже отец его не переубедит.»


«Хорошо. Что нужно было, я сказал. А вам остается только решать.» — после этого старик Ван успокоился. Если у них будут проблемы, то это не по его вине.


В 90-е годы было не так сложно купить дом, как потом. После договора в жилищно-эксплуатационном отделе Е Тян оплатил 200 тысяч старику Вану и потом в соответствующих органах уже можно было изменить имя владельца.


Е Дун Лан и старик Ван обладали связями, поэтому уже на 2-й день в Сыхэюань должен был прийти человек измерять площадь. А после этого обе стороны могут разойтись.


«Е Тян, Е Тян. Старшая тетя, вы тоже здесь?»


Как только Е Тян и Е Дун Лан вернулись в дом, Цинь Я как бабочка припорхала к Е Тяну. Она схватила его за руку, однако как только увидела Е Дун Лан, сразу покраснела.


«Цинь Я, что ты хочешь на ужин покушать? Тетя сварит для вас.» — глядя на девушку перед собой, Е Дун Лан сразу стала довольной.Она посмотрела на ее поясницу и тазовые кости и определила, что это дитя может много детей нарожать.


Хоть сейчас правительство следило за рождаемостью детей и хотели ограничить народ в этом. Однако что касается своей семьи, то чем больше детей — тем лучше.


«Старшая тетя, как вам удобнее. Я должна поговорить с Е Тяном…» — глядя на тетю, Цинь Я заволновалась и поспешно увела Е Тяна на задний двор.


Увидев ее взволнованный вид, Е Тян давно понял чток чему.


«Что такое? Выиграла в лотерею?»


«Ты подумай. Намного лучше выигрыша в лотерею!» – Цинь Я смеясь сказала.


Е Тян сделал вид, что думает, и потом сказал: «Значит что-то лучше чем выиграла в лотерею!»


«Тупица… Только знаешь, что говорить про лотерею! Сколько раз ты проиграл в эту лотерею…» — Цинь Я недовольна была ответами Е Тяна и все же скрутила его за поясницу и сказала: «Толстяк Ци был опозорен и его уволят с государственной службы.»


Цинь Я конечно устала от толстяка Ци. За несколько месяцев он достаточно приставал к ней, поэтому она очень сильно обрадовалась этой новости и хотела пораньше рассказать об этом Е Тяну.


«М? Что такое? Расскажи…» — сегодня Е Тян был занят и вовсе забыл про толстяка Ци. Хотя ему был интересен эффект предсмертного заклинания 5-ти демонов.


«Я говорю тебе. Толстяк Ци как пришел, так на него сегодня накричал глава телестанции. Я слышала, как сестра Сюэ Лянь говорила…»


Цинь Я вообще была доброй девушкой. Однако в отношении толстяка Ци у нее вовсе не оставалось капли сострадания. Она начала все подробно рассказывать Е Тяну.


Оказывается пробыв в полиции всю ночь, Ци И вспомнил, что совершил на собрании. Однако он подумал, что у него было много хороших былых заслуг, и теперь он сможет вернуться, написать объяснительную и выйти сухим из воды.


Только Ци И не знал, что дело случившееся на собрании уже дошло до министерства радио и телевидении, и глава телестанции уже вынес жестокое наказание.


Как только пришел Ци И, глава прочитал ему долгую нотацию и после этого заставил его написать увольнительную.


От такого поворота событий, плюс бессонницы прошлой ночью Ци И просто потерял сознание, что привело в хаос телестанцию.


Не прошло два часа, как все уже знали о случившемся. Однако глава был тверд и уже назначил на его место нового председателя.


Новым председателем была женщина. И она была намного добрее Ци И. Она сразу же вызвала к себе студентов, проходящих стажировку, и выдала им отчеты об их прохождении практики. Поэтому Цинь Я была очень довольна.


«Спасибо Е Тян тебе!» — после рассказа Цинь Я крепко схватила Е Тяна и прильнула к нему.


Хоть Е Тян ничего не говорил, но Цинь Я понимала, что все это благодаря Е Тяну.


«С чего ты меня благодаришь? Как говорится: добро — добром платится, а посеешь ветер и получишь бурю.» — Е Тян невольно улыбнулся, представив выражение Ци И. Он посмел позариться на девушку мастера фэн-шуй? Смерти себе ищет?


К тому же Е Тян использовал на нем предсмертное заклинание 5-ти демонов. И судя по эффекту, простым увольнением это не закончится. Он по меньшей мере еще тяжело заболеет и в течение 3-5 лет будет испытывать несчастье.


Однако даже если бы ему не повезло в 10 раз больше, Е Тян все равно не сжалился бы над ним. Е Тян уже пощадил его тем, что не провел над Ци И расстановку, которая повлияла бы на его потомков.


Вечером, когда вернулись Е Дун Пин, Лю Вэй Ан и другие, Е Дун Лан сразу же рассказала всем про покупку Е Тяна. Е Дун Пин хоть и не был доволен этой покупкой, однако много не говорил.


Е Дун Пин знал, что его сын не такой, как его сверстники. И с малых лет, чтобы он не делал, все равно не получал убытков. И если другие не могут решить вопрос с неблагодарными жильцами, это не означает, что Е Тян тоже не решит.


Предыдущий хозяин Сыхэюаня уже как несколько лет страдает от них.


На третий день старик Ван взял свои вещи и отправил их в Сша. А сам он вышел из дома, передав ключи Е Тяну.


Под сопровождением Е Дун Лан Е Тян снова пришел в дом. Он выбрал время 7 часов вечера, когда все в основном были уже дома.


«Господа соседи! Меня зовут Е Тян. Старик Ван уже продал мне этот дом, и с этих пор я — его законный владелец…» — Е Тян начал говорить, как сразу все начали перешептываться между собой.


«Мальчик, ты что хочешь сказать? Неужели ты хочешь, чтобы мы покинули это место?»


Действительно Е Тян сразу привлек к себе много внимания, и Чжан Мо первее всех напрямую спросил.
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Глава 173: Переезд



Перед приездом Е Тяна жители этого дома проводили собрание, чтобы поделиться своими мыслями. Чан Мо выступил как положительный герой в красной маске (пекинская опера),а другие соседи стучали барабанам, чтобы испугать нового хозяина дома.


Что касается этой борьбы, жители Сыхэюаня уже который раз так себя вели. Они уже стали опытными в таких делах.


Чан Мо понизил голос, и один старик где-то лет 50 сказал:


«Молодой человек, это место нам дало правительство. Если у тебя есть вопросы, то обращайся к правительству. К нам можешь и не обращаться!»


«Правильно! Мой дедушка тоже здесь жил, и вы еще прикажете нам переехать отсюда ?»


«Молодой человек, перед тем, как покупать дом, вы должны были выяснить это. Старик Ван кажется вас обманул .


«Во всяком случае это наш дом, если хотят нас выселить, то пусть поселят нас в хороший дом!»


Старик этим самым повлиял на всех, и все пристально смотрели на Е Тяна волчьими глазами. Особенно Чан Мо. Он даже начал материться, как будто хотел с ним подраться.


Во дворе Сыхэюаня были и старики 60-70 лет, и младенцы, но даже они не боялись Е Тяна. Если Е Тян будет говорить что-то или драться, то люди здесь тоже не будут стоять сложа руки .


Видя, что Е Тян ничего не говорит, Е Дун Лан сделала шаг вперед и громко сказала: «Что вы делаете? Это уже дом другого человека. Вы уже должны быть рады, что так долго здесь живете. Чан Мо, у тебя еще есть смелость руками махать?»


«Тетя Е ,как я могу на такое осмелиться? Я же просто говорю свои мысли ?»


После 10-тилетней работы на этой улице Е Дун Лан все-таки была авторитетным человеком. Поэтому после того, как он услышал голос тети, Чан Мо все-таки отошел назад. Когда он сидел в тюрьме, тетя Е тоже очень хорошо позаботилась о его жене.


«Тетя Е, не стоит так говорить. В прошлом мы не сами сюда переехали, а по приказу правительства. А сейчас после того, как старик Ван ушел отсюда, нас заставляют переехать. Мы же бедные. Куда нам еще идти?»


Увидев, что Чан Мо тоже не в силах что-то сказать, старик У тоже частенько решал такого рода проблемы и споры. Когда он встал, многие соседи успокоились


«Кхе-кхе…..»


После того, как все люди начали успокаиваться, Е Тян кашлянул, а на его лице появилась улыбка. Он произнес: «Прошу всем дать мне закончитьсвои слова. Если каждый будет шуметь, то мы не найдем выход из положения.»


«Что ты хочешь сказать? Ты все еще хочешь, чтобы мы переехали?» — кричал Чан Мо, который стоял позади всех .


«Я хочу, чтобы все переехали, потому что это место куплено моими деньгами!»


После того, как Е Тянь сказал эти слова, все люди сыхэюаня снова стали возмущаться.


«Люди успокойтесь, сначала дайте мне закончить свои слова!» — Е Тянь опустил руку вниз и спокойно говорил: «Однако я знаю, что вы здесь живете уже долгие годы и вам тоже нелегко покинуть этот дом. Поэтому я решил, что те, у которых нет дома, могут временно продолжать жить здесь!»


«Что?»


«Молодой человек, то что ты говоришь правда?»


«Ты нас не выгонишь ?»


После того, как Е Тянь закончил говорить, все люди удивились. Чего они только не думали, но только не ожидали, что Е Тян не станет их выгонять .


«Временно жить. А временно это сколько? Мой сын хотел здесь жениться!» — звучал странный голос Чан Мо.


В этом доме были 3 семьи, которые купили дом снаружи, и один из них как раз был он. Поэтому услышав, что имеющие жилье должны покинуть сыхэюань, он и вправду загрустил .


«Я хочу сзади двора установить дверь и сделать из сыхэюаня гостиницу. Поскольку вы не хотите переезжать, то пока живите тут. А насчет твоего сына, разве до свадьбы еще не более 10 лет?»


Когда Е Тян услышал голос Чан Мо, Е Тян усмехнулся. Несмотря на все, Е Тян хотел всем сообщить 2 новости .


Первое — это то, что он хочет сделать этот двор гостиницей. Так уже делали в Пекине и специально для гостей столицы, которые путешествует. И такой бизнес довольно-таки неплохой .


Сзади двора в итоге есть 8 комнат. И если поменять их на 6 гостиных комнаты, то каждый день каждая комната принесёт прибыль в 200 юаней. И тогда за один месяц сыхэюань принесет немало денег. Действительно вправду хороший бизнес.


А вторая новость, которую Е Тян хотел сказать жителям — это чтобы они расслабились.Потому что Е Тян вовсе их не выгонял, и даже на слова Чан Мо онне разозлился.


«Младший брат Е, ты — действительно хороший человек! В будущем, если у тебя будут проблемы, то тогда можешь обращаться ко мне, к брату Чан!»


Изначально услышав слова Е Тяна, Чан Мо разозлился, но на этот раз он искренне говорил. Только бы Е Тян не прогнал его, тогда Чан Мо будет продолжать доминировать в этом дворе.


«Маленький Е и вправду хороший человек! Ты не волнуйся, потом когда гости начнут приходить мы будем тебе помогать ……»


«Да. В следующий раз, когда мои родственники будут приезжать в Пекин, они будут здесь ночевать. Это очень удобно….»


После того, как жители услышали слова Е Тяна, все успокоились.


Многие думали, что Е Тян будет сожалеть об этом. Ведь он, желая показаться важным, не хотел ругаться и решил все убытки взять себе на голову.


А бизнесмены должны печься о благополучии. Только Е Тян похоже не хотел становиться врагом толпе, однако такой подход далек от бизнесменов.


Что касается толпы, то после того, как они успокоились, все сразу же разошлись.


«Занимайтесь своими делами. А я поищу людей, чтобы они убрали задний двор. Там очень грязно»


После того, как они все выяснили, все разошлись. Но только Чан Мо остался во дворе. Чан Мо ждал Е Тяна, чтобы узнать серьёзно ли он хочетсделать этот двор гостиницей .


«Е Тян, ты и вправду хочешь открыть гостиницу?» — перед выходом из двора Сыхэюаня, Е Дун Лан не понимала своего племянника. Никому ни слова не говорил, и она тоже не понимала, о чем он вообще думает.


«Тетя, об этом потом поговорим. А сейчас я хочу продать оставшиеся вещи старика Вана….» — Е Тян, услышав тетю, улыбнулся. Открыть гостиницу? Это шутка? Как можно не использовать такое прекрасное для фэн-шуйя место для себя ?


Несмотря на то, что было уже поздно, почти 8. Е Дун Лан все-таки была авторитетным человеком в этом районе, поэтому она там нашла кампанию для переезда. 5-6 здоровых парней зашли в Сыхэюань вместе с Е Тяном


«Е Тян, мытоже тебе поможем ….»


« Верно, мы теперь с тобой соседи. Если у тебя будут вопросы, то ты можешь к нам обращаться….»


Е Тян и другие только зашли на двор. И Чан Мо, который стоял внутри с некоторыми людьми, окружили Е Тяна. У них на сердце все равно было как-то неспокойно. Они боялись, что Е Тян сделает что-то плохое .


«Все, закончили. Некоторые вещи уже старые, можете их себе забрать и использовать…» — Е Тян глубоко вздохнул и махнул рукой. Он услышал, как из дома выходило много людей. Хоть эти вещи не стоили уже денег, однако они были довольно полезны для людей. Поэтому мало кто отказывался от такого бесплатного добра.


В качестве хозяина старик Ван завладел всем задним двором. И конечно у него площади было намного больше, чем у других, поэтому за эти годы он смог накопить немало вещей. Чего у него только не было! И все это барахло занимало половины территории.


«Братья, все эти вещи тащите в машину. И еще вещи внутри комнат можете к себе забрать и использовать» — Е Тян увидел несколько вещей старика Вана.


Набор из восьми волшебных столов и двух стульев хуанхуали были хорошими, но онибыли увезены стариком Ваном. Остальное все было бесполезно.


«Ай, маленький Е. Если тебе эти вещи не нужны, то нам-то нужны …»


Услышав, как Е Тян раздает все бесплатно, люди, стоявшие сзади него, удивились. Не все же были богатые как Чан Мо. Все вещи, которые Е Тян раздавал, можно было использовать еще более 10-ти лет несмотря на то, что они такие старые .


«Хорошо. Вы сами договоритесь. Оставшееся вещи вы можете забрать…»


Слова Е Тяна мгновенно взволновали людей. Они все знали, что у старика Вана было 8 комнат. Прежние 4 были для гостей снаружи, а 2 комнаты он оставил для дочерей жить.


Другими словами, во всех этих комнатах была мебель. Е Тян заставил их всех убрать.Такая халява и разве они откажутся от этого. Можно было сразу увидеть нескольких людей, которые побежали за своими женами, чтобы те помогли им перенести мебель.


В течение нескольких минут во дворе стало очень шумно. Все приходили, чтобы забрать бесплатные вещи. Даже старики, которым было лет 50-60, таскали мебель .


Некоторые дети кричали и следовали за ними. Сыхэюань был таким тихим. А сейчас здесь стало так многолюдно, как будто они Новый год праздновали.


«Аа, народ осторожно. Не упадите ….» — Е Тян включил свет во дворе, и весь задний двор стал ярким. Его щедрость также заставила многих людей потерять свою настороженность.


В этот момент, по мнению всех жителей, Е Тян был расточительным человеком. Все эти вещи были неплохие и можно было их использовать даже на новую гостиницу. Кто бы мог подумать, что он всем раздаст все это?


«Ай, та вещь мне понадобится. Ты почему все вещи забираешь?» — сказал один старик во дворе.


И человек из кампании сказал: «Хозяин Е сказал забрать все вещи. Вы все-таки идите в другую комнату …»


Когда Е Тян договаривался с грузчиками, то он сказал им, что они могут забрать все оставшиеся вещи после того, как перевезут вещи во дворе. А грузчики тоже не были богатыми людьми, поэтому тоже положили глаз на множество хороших вещей.


Изначально они полагали, что эти вещи будут только для них. Только кто знал, что придут жильцы и Е Тян предложит эти вещи и жильцам. Поэтому они начали после того, как перенесли все вещи Е Тяна, забирать хорошие вещи в комнатах. Затем соответственно относить их наружу.


А жильцы, увидев это, тоже в свою очередь огорчились. Ладно если грузчики берут 1-2 вещи, но когда тащат все подряд, жильцы сразу же начали спорить.
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Глава 174: Приведение



Перед переездом Е Тян сказал, что люди из кампаний и жильцы во дворе сами вместе должны делить вещи. Они тоже не хотели беспокоить Е Тяна. Поэтому во дворе стало шумно как на рынке, когда те спорили между собой.


«Переносите, не нужно кричать ….»


Е Тян стоял во дворе и наблюдал за этим шумным перевозом. На лице у него появилась улыбка. Все люди хотят заполучить бесплатные вещи. Все хотят халяву.


Е Тян сделал один круг, посмотрел на людей как они забирают вещи. Чан Мо и его супруга вообще ничего не забрали. Е Тян подошел нему и с улыбкой сказал: «Брат Чан, эти горшочные цветы очень мешают, помоги мне их перенести в сад….»


«Ладно. Старик Ван целыми днями занимался чем-то. И он ухаживал за этими цветами. Эй У, только и знаешь как брать себе вещи мать твою. Иди и помоги Е Тяну перенести эти цветы»


Чан Мо, после того как Е Тян просил его о помощи сразу же согласился. Даже заставил другого человека помогать Е Тяну.


Старик Ван естественно был человеком, который любил цветы.


Не только во дворе, и еще в каждом доме на окне были цветы в горшке. Если всех вместе сосчитать, то их будет где-то больше ста.


Все вещи быстро раздавали. Многие жители из быстро уносили к себе. А Чан Мо и У очень усердно помогали. Они перенесли все цветы в сад. Однако они даже не заметили, то что Е Тян незаметно перемещал цветы на другое место по-своему.


Все очень хорошо потрудились и время уже подходило к 11. Все вещи которые были на заднем дворе, уже почти перенесли в другое место. Даже железную леску для одежды тоже забрали. Изначально этот двор был очень уютным, а сейчас здесь стало так пусто.


Те цветочные горшки были также перенесены с Е Тяном в середину двора, поскольку их было слишком много. Е Тян просто взял их и перенес к краю стены на заднем дворе.


Люди из компании переезда помыли руки и подошли к Е Тяну: «Глава Е, мы все дела закончили. Мы теперь можем возвращаться по домам»


«Возьмите это, здесь 100 юаней. Купите себе сигареты» Е Тян из кармана вытащил 100 юаней и отдал им.


Их глава, молодой человек был на самом деле честным. И когда он увидел, что Е Тян дает деньги он медленно махал рукой и сказал: «Нет…Нет, вы нам дали столько бесплатных вещей, и деньги предлагаете. Деньги мы не возьмем!»


Увидев эту происшествие, жильцы очень сильно удивились. Е Тян в сердцах жильцов оставил не мало впечатлений.


«Подарил все вещи и еще деньги дает? Откуда появился такой разоритель семьи? Просто так все дал?»


«Вы мне очень помогли. Вы обязаны взять эти деньги»


Е Тян взял и засунул 100 юаней в его руку. И сказал: «Я через несколько дней хочу здесь сделать ремонт. Эти вороты немного мешают. Братья помогите мне оттолкнуть их.…»


В этом дворе сыхэюаня изначально была задняя дверь. Однако Старик Ван когда-то закрыл эту дверь. И он закрыл ворота с внутренним входом. Если Е Тян хочет открыть гостиницу, то ему естественно придется открыть все двери заново.


Люди из компании переезда дошли до ворот перед внутренним входом, и сказали: «Эта дверь и стена связны вместе. Ели чуть по сильнее ее двинуть то можно обрушить стену…»


Веревка была готова. Люди из кампаний переезда взяли молоток и начали бить по стенам. И в ту же минут стена разрушилась.


Люди, которые стояли впереди тоже толкали, и слышался звук, «Бум!» И после того как стену разрушили, везде поднялась пыль. Чан Мо, который тоже пришел помочь испачкался, везде было грязно.


«А,а . Закончено. Брат Чан Мо сегодня спасибо вам большое. После того как открою гостиницу, всех угощаю вином…»


После того как Е Тян увидел, что стена разрушилась, на лице его появилась улыбка. Потому что этот двор был естественным местом, где переплеталась энергия инь и янь. Если еще немного поработать, то тогда можно получить хороший эффект.


«Спасибо вам Брат Е. Уже так поздно. Мы тогда расходимся по домам. Смотрите мы такие грязные…»


Когда все толкали стену, все измазались пылю от головы до ног. К тому же во дворе тоже стало пусто. Никто не хотел здесь остаться после такой грязи. Они один за другим расходились по домам.


Сейчас осень, сентябрь. И было очень жарко. Температура воздуха тоже было высокая. Где-то 24-25 градусов. Дул холодный ветер, отчего Чан Мо, ощутив холод ускорил свой шаг и начал догонять Е Тяна.


«Маленький Е, ты ходишь так быстро. Когда у тебя будет время приходи к нам в дом в гости»


«Брат Е, если в будущем тебе понадобиться помощь, то можешь к нам обращаться…»


«Да, маленький Е, ты не стесняйся. Мы же теперь соседи. Если что, можешь к дяде обращаться…»


Во дворе все люди стали вести себя вежливо. Они все проводили Е Тяна. Все теперь думали, как бы расположить к себе Е Тяна. Однако никто не знал, как. Поэтому они предложили ему если что обращаться к ним. Так или иначе от этого ничего плохого не будет.


«Спасибо всем. Дяди, тетушки. Вы мне очень хорошо помогли.»


Е Тян вежливо улыбнулся. Он развернулся и собирался уходить. С юридической точки зрения этот сыхэюань уже его.


*Желаю вам побольше храбрости оставаться здесь…* Е Тян развернулся и ушел. Но на его лице теплая улыбка сменилась на холодную.


Изначально, он сомневался, стоит рушить эту стену. Однако алчность жителей с подвигла его делать решительно. Это место естественной точки сплетения энергии инь и ян превратил в убийственную расстановку 9-ти инь.


Как говорится, инь и ян должны находится в гармонии. А сыхэюань старика Вана как раз был спроектирован человеком, который хорошо разбирался в Фэншуй. И врата демона как раз находились в задней части стены. Как раз в северо-восточном направлении, куда и ведут врата демона.


Теперь Е Тян опрокинул эти врата. Можно сказать, он открыл врата демона.


Так называемые врата демона, на самом деле преграждают злобную ци ин, с северо-востока. И теперь баланс инь и ян этого Сыхэюаня нарушен. Отчего все больше стала здесь разрастаться злая энергия инь. Чжан Мо ощутил, как холод проходил по нем. А злая энергия инь стала погружаться в него.


Тем более множество цветочных горшков в сыхэюане, также выпускали ци. Получилась своего рода отличная расстановка. И эта расстановка поглощала злую энергию с передних двух дворов. Отчего здесь энергия инь увеличивалась.


Этот двор как раз находил в сплетении энергии инь и ян запретного города. Огромная злая энергия инь, в краткое время может обуять весь двор. Е Тяну понимал к чему это может привести…


«Ты говоришь, что тот человек по фамилии Е умом тронутый? Он просто так раздавал всем вещи? Еще отдавал за это деньги?…»


Они разбирали все до глубокой ночи, и когда все стихло, все разошлись по домам. Только и дома не могли уснуть жильцы. Они все обсуждали что сегодня произошло.


Чжан Мо как только вернулся домой, ощутил недомогание. А как услышал супругу, то сразу раздраженно сказал: «Тебе какое дело. Мне кажется этот парень не пропадет. Возможно он еще и заработает. В любом случае поживем увидим…»


«М, я тоже так думаю. Однако сделать здесь гостиницу, если получится, то можно зарабатывать много денег. И почему мы не додумались об этом?» После десятилетнего бизнеса супруга Чжан Мо немного удивилась.


«Даже если додумались бы, то у нас все равно не было столько денег. Нужно 700-800 тысяч. И еще ремонт на каждый дом. Откуда у нас столько денег? Ты только и болтать и можешь!»


Чжан Мо недовольно проговорил. Затем он добавил: «Не нужно обсуждать дела чужих людей. Завтра я пойду на кольцевую и возьму деньги за аренду.»


«Ааа, призрак, призрак!»


И как только Чжан Мо погасил свет, то в доме раздался душераздирающий крик. Отчего у многих людей душа в пятки упала.


«Что такое?!» Включив над кроватью лампу, Чжан Мо быстро встал, и не одевая верхнюю одежду выбежал на улицу. Вокруг везде в окнах подключали свет.


«Сестра Ян, что такое? Где призраки?»


Началась неразбериха, и множество людей наспех одевая что попало выбежали на улицу. А посредине стояла изначально сварливая и довольно смелая сестра Ян. Она указывала на задний двор, и дрожащим голосом сказала: «Призрак, там призрак. Дворцовые дамы из древности!»


«О чем ты говоришь? Откуда они могли появиться?»


Чжан Мо подошел и ругался на сестру Ян. Не думал, что она так пуглива. Здесь она жила уже несколько десяток лет, и когда здесь она могла увидеть призраков.?


«Сестра Ян, покажи призраков? Где они, там?»


Чжан Мо сделал несколько шагов вперед и добрался до дверей к заднему двору. Он вытянул голову и сразу же оцепенел. По его коже прошелся холод.


Чжан Мо под освещением фонарей увидел трех дворцовых служанок из древности. Они промелькнули перед ним на заднем дворе. А одна из них, даже повернулась, показывая свое бледное лицо и алые губы. Чжан Мо сразу же отошел назад, и упал задницей на землю.


«Бл…бл…блять. Точно призраки?»


Его сразу же окружили людей, а Чжан Мо уже не мог что-либо говорить. С низу начала доноситься вонь. Он от страха похоже спустил…
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Глава – 175 Приведение (2 часть)



«Ты тоже говоришь безумие, в этом мире нету призраков»


После того как он увидел Чжан Мо, Старик У взял карманный фонарик и начал осмотривать задний двор. Когда ему было 60 лет, он участвовал на войне между Китаем и Индий. И он много раз видел умерших людей. Поэтому ему вообще не было страшно.


«Где призрак? Сестра Ян, вы с Чжан Мо кажется ошиблись…»


Старик У даже шел до заднего двора и включил свет. Там только дул холодный ветерок, а так все на месте как обычно.


«Нет… я не ошибся, призрак там призрак…»


Чжан Мо от страха даже поплакал. Он и вправду увидел служанку, из дворца которая смотрела на него и улыбнулась. И она испугала Чжан Мо до смерти.


Голос Чжан Мо не изменился. И Сестра Ян тоже испугавшаяся сказала: «Да, Чжан Мо прав. Там были призраки. Их пятеро. Все женщины, которые были одеты в древние одежды. И на голове у них была шляпа. Нет это не шляпа, у них было украшение на волосах!»


«Нет, неправильно. Их было трое. Боже мой. Лицо белое…» Во дворе собралось много людей. На теле было какое-то приятное ощущение. Чжан Мо тоже рассказывал очень интересно.


После того как они услышали Чжан Мо и Сестру Ян, все были не в себе. Понятно если только один человек говорит, что видел призрака, но сейчас они обо говорят, что видели призрака и они одинаково описывают их. Жители не могли не верить в это.


Более того и Чжан Мо и Сестра Ян не глупые люди. Их не легко обмануть. Один из них в тюрьме посидел, и другая является человеком, которого сложно обмануть. Если смотреть на их характер, то они не могли описывать одинаково, если не увидели бы призраков.


«Здесь кажется что-то не так. Я чувствовал, что на заднем дворе стало холодно. Может погода ухудшается?»


Старик сделал один круг во дворе. Он сам тоже кажется, побоялся немножко. Сейчас такая жара, а он чувствовал такой холод.


«Дядя, кажется, Старик Ван покинул это место из— за призраков»


«Да, он продал такой превосходный дом. Несомненно, здесь, что то не чисто…»


«Потом нужно пригласить мастера какого-нибудь, чтобы он здесь сделал ритуал»


После того как жители слушали старика У, всем было не по себе. Они смотрели на Чжан Мо и Сестру Ян. Они были очень сильно напуганные. Все жители и в правду думали, что они видели призраков.


«Папа, что же нам теперь делать? Брат Чжан же не человек который врет, он и вправду увидел призрака…»


Несмотря второй сын У вырос очень грубым и не храбрым, после того как он услышал жителей у него ноги очень сильно задрожали.


Имейте в виду, что мы живем рядом с Запретным городом. И здесь погибло много евнухов и людей из династии Цин и Мин. Их было больше 10 тысяч. Думаю, что их духи сейчас здесь появились.


« Что делать говоришь? В этом современном мире разве есть демоны и призраки? И это ваша храбрость. И вы этого боитесь?»


Старик У с раздраженным голосом сказал сыну: «Я здесь живу уже больше 30 лет. Никакого призрака не было. Ладно, перенесите мою постель на задний двор. Я сегодня там буду спать!»


Старик У очень упрямый человек. Он был на поле битв. И убивал людей. Ясное дело то что все жители верят, что на заднем дворе есть призраки. И ему нужно доказать что призраков вообще нету в этом мире.


Второй сын старика У все таки беспокоился за своего отца и говорил: «Папа не нужно там спать. Завтра монах придет и изгоняет бесов…»


«Монах говоришь, сынок? Если тут появится призрак я сам его поймаю!»


Старик У отругал сына и заставил его принести ему постель из кладовки. Также он сказал жителем: «все, все расходитесь по домам и ложитесь спать…»


После того как все жители увидели то что Старик У решил спать на заднем дворе, они начали беспокоится за Старика У. Они думали, если и вправду там есть призрак, то он первым будет беспокоить старика У. Все разошлись по домам чтобы спать спокойно.


Однако вернувшись домой все жители всю ночь не смогли нормально заснуть. Они все-таки волновались. Многие люди слышали крик из заднего двора. Поэтому никто не смог заснуть.


«Старик У, что с вами? Вы выглядите не очень хорошо. Кстати, мы вчера слышали крики из заднего двора, а вы слышали?»


На второй день утром, те жители, которые не смогли заснуть быстро спешили туда где Старик У спал. Они лицом к лицу встретились с Стариком У. Они были шокированы.


Они увидели испугавшего Старика У, а не того храброго Старика У. Его лицо было даже хуже чаем Чжан Мо. И это еще сильно заставило жителей волноваться.


«Какой еще звук плача? Проста там немного холодно. Я вышел чтобы взять еще одно одеяло….» Старик У все таки ничего не слышал. Он проснулся потому что ему было холодно.


Несколько человек стояли в дворе и разговаривали между собой.


И вдруг из дома Чжан Мо слышали, что его жена говорит: «Дядя У, быстрее помогите. У Чжан Мо температура очень высокая…»


Старик У смотрел и трогал лоб Чжан Мо. Температура была высокая: «Это… и вправду очень высокая, пошли, быстро в больницу…»


С раннего утро, все жители сыхэюаня были на ногах. Суматоха. Ни у кого не было желания спать. Люди, когда утром выходили умываться и зубы чистить смотрели только на задний двор.


Жители двора все еще были не в себе. Старик У отвез Чжан Мо и Сестру Ян в больницу и когда он вот собирался покинуть больницу он тоже заболел. У старика У тоже поднялась температура. Поэтому Старик У тоже остался в больнице.


По этой причине у всех жителей сыхэюаня была паника. О чем только они не говорили. Некоторые говорят, что вчера видели царскую служанку, а некоторые говорят, что из дворца выбежали духи.


*После того как мы все вещи забрали они начали, появляться. Нам лучше нужно вернуть все вещи обратно. *


Более того некоторые говорили, что здесь врата ада. А Старик Ван был их дьяволом. Сейчас он покинул это место. Поэтому призраки начали выбегать и вредить другим людям.


В народе говорят, хорошее дело не выходит за дверь, плохое дело распространяется на тысячу ли. События, которое происходит в Сыхэюане в течение несколько часов распространились на весь город. Даже в переулках, в магазинах, везде-везде обсуждали это.


Утром Е Дун Лан возвращалась с парка после танцев, и встретила Е Тяна: «Е Тян, ты сынок вчера, что-то делал или нет?»


«Вчера? Ничего не делал?» Е Тян очень смутно ответил.


«Точно ничего?»


Е Дун Лан смотрела в глаза Е Тяна. Она знала, что Е Тянь знал про Фэн Шуй. Когда она услышала слухи с привидениями на улице, она впервые вспомнила о Е Тяне.


«Я серьёзно ничего не делал, только перевозил вещи из заднего двора. Тятя, что с тобой?» Е Тян внутри был очень рад. Он старался этого не показывать. Потому что он знал обо всем.


«Ай, вчерашний призрак из двора, заставил троих попасть в больницу. Е Тян, это точно не твоих рук дело?» Е Дун Лан в душе чувствовала, что это дело связано с Е Тяном.


Кроме Старика У и Чжан Мо, Сестра Ян которая очень грубая и не очень хорошо ладила с людьми тоже попала. Теперь везде говорят про это. И на улице, и в полицейском участке.


Е Тян горько улыбнулся и сказал: «Тетя, я вчера целый вечер был дома. Как я могу устроить такое? Мне что делать нечего?»


«И то правда, но Е Тян если там и вправду есть призраки, то мы купили дом, который не чистый?» Е Дун Лан начала сильно беспокоиться. Она поменялась в лице.


«Тетя, после того все жители передут и покинут этот двор, я попрошу монаха из Храма Белых Облаков чтобы он очистил здесь все.» Е Тян с легка улыбнулся. Но его беспокоило что кто-то из жителей попросит монаха все устранить.


Однако это место переплетается с инь и янь, и обычный монах не сможет объяснить, что тут происходит.


Что касается тех цветов, Е Тян на их счет совершенно не волновался. Этот метод который передается по наследству. За исключением мастеров Ма И обычные люди не сумеет распознать.


Е Дун Лан тоже не могла что-то сделать. Она только сказала: «Если даже это не ты устроил, то иди во двор и узнай, что там происходит. И Помоги людям.


Были люди, которые тоже подозревали Е Тяна, что он все организовал.


Однако такая версия тоже не имеет смысла. Потому что Е Тян уже оставил очень хорошие впечатлений в душе жителей.


«Ай, тятя, я сразу же пойду туда!»


Е Тян кивнул головой и взял у тети соевое молоко и баоцзы. Он пошел по направлению сыхэюаня закусывая баоцзы.


«Это зловещая расстановка! Ее сила оказывается действительно не маленькая!»


Когда он вошел во двор, Е Тян почувствовал сильный вздох облегчения. Конечно, это также было связано с острым ощущением Е Тяном изначальной ци неба и земли. А когда обычные люди приходили, они не чувствовали этого.


«Маленький Е, вы пришли?»


Жители двора, когда увидели Е Тяна, то у них лицо изменилось. Он только недавно купил этот дом, а сегодня призраки тут появились.


Все думали, что ему не повезло.


«Тетушка Ли, в конце концов что здесь произошло? Кстати, а полиция здесь что делает?»


Е Тян заметил во дворе, кроме жителей еще были люди, одетые как полицейские. И Они вышли из заднего двора.


«Не спрашивайте… Вчера здесь призраки появились!»


Тетушка Ли не хотела все подробно говорить. И она, указывая на Е Тяна сказала: «Начальник вы же спрашивали про хозяина, вот он.»


«И, парень. Похоже я где-то тебя видел?»


Ма Пин когда посмотрел на Е Тяна то невольно удивился. На самом деле, Е Тян оставил глубокое впечатление, когда зашел сюда, будучи студентом с Цинь Я. Однако в этот момент, Е Тян был на полголовы седой. Поэтому Ма Пин не смел говорить точно.


«Начальник Ма, мой тетя Е Дун Лан. Мы как раз два года назад виделись с вами…» Е Тян знал, что не скроет свое положение, поэтому сразу сказал кто его тетя.
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Глава – 176 Приведение (3 часть)



«Ты …ты Е Тян? А что с твоими волосами? Прическу изменил…»


После того как Е Тян упомянул тетю Е Дун Лана, Ма Пин сразу вспомнил все. В те времена, когда он вернул Сыхэюань, Ма Пин очень хорошо общался с Е Дун Пином. Просто в те времена Е Тян уже возвращался в горы Маошань. Поэтому Ма Пин и Е Тян не очень много встречались.


Если сравнивать Е Тяна с тем кто был 2 года назад, то только его прическа изменилась. Поэтому несмотря на то что они были знакомые, Ма Пин его сразу не узнал.


«Начальник, это я, Е Тян. Это прическа…потому что у меня дома старшее поколение умерл. Поэтому из-за горя так получилось…»


Е Тян знает, что Ма Пин раньше благодаря тети Е Дун Лан стал таким высоким человеком. С семьей Е был очень близким. Поэтому скрывать то нечего. А насчет волос Е Тян, можно было только такое объяснение придумать.


После того как Е Тян сказал все, полицейский, который стоял рядом с Ма Пином очень тщательно исследовал Е Тяна взглядом. Внезапно его взгляд стал мягким. Ему стало жалко Е Тяна из-за потери старшего поколения.


После того как Ма Пин услышал положение Е Тяна, Ма Пин указывая на этого полицейский: «Смотри, я вас познакомлю. Этот человек офицер У Жи У. Он главный директор полицейского отдела нашего района. И он хочет что-то спросить у тебя…»


«Офицер У, в чем дело?» Е Тян начал чуть-чуть волноваться.


По выражению Е Тяна можно было заметить что тот взволновался. Однако в глазах офицера это было обычно.


Представитель полиции является представителем правоохранительных органов, и обычным людям сравнительно не хватает опыта общения с полицейскими. Они будут трепетать в своих сердцах. Точно так же, как когда учителя в школе спрашивают что-то у тебя. Точно такой так же ты и нервничаешь перед ними. Но это не значит, что ты натворил что-то.


У Жи уже опытный в таких делах, поэтому после того как увидел взгляд Е Тяна, сразу же понял, что здесь что-то не так. Он смотрел на Е Тяна как на подозреваемого.


«Е Тян, ты не паникуй. Я просто задам несколько вопросов…»


Сейчас солнце уже поднималось. Стоять под солнцем, было очень жарко. Начальник У осмотрелся вокруг и нашел один стол который стоял под деревом и сказал: «Пойдемте, там поговорим…»


Они сели на скамейках, и Начальник У открыл свою тетрадь и спросил: «Е Тян это ты купил этот двор?»


Е Тян кивнул головой и ответил: «Да, вчера уже начали оформлять на свое имя…»


«Тогда вчера вечером ты был здесь?» Начальник У продолжал спрашивать, смотря на паникующего Е Тяна.


«Да я был здесь. Я попросил кампанию перевозчика перевезти мне все вещи…»


Е Тян очень спокойно смотрел на начальника У и смотрел на задний двор. Он проговорил: «Все эти три части были соединены. Однако в переднем дворе живут люди. А я хотел на заднем дворе открыть дверь и сделать гостиницу. Это не нарушит закон?»


«Нет не нарушит, если хочешь открыть то ищи отделы, которые тебе помогут. Нас это не касается…»


Как главный директор отделения, начальник У тоже много раз помогал решить уличные проблемы с «недобросовестными заёмщиками». Однако это не дало результата. Перед Е Тяном начальник снова собирался, решить такого рода проблему. Однако был не уверен, что сможет помочь.


«Тогда, ладно…» Е Тян вздохнул облегчением.


«Ай, я только это хотел сказать?»


Е Тян сменил тему разговора и начальник У немного отвлекся. И потом он вспомнил и сказал: «Ах да, еще один вопрос. Е Тян, после того как ты ушел, не возвращался ли ты снова сюда?»


На самом деле рано утром, полицейский участок получил заявление, а том, что-кто— то притворялся призраком, чтобы испугать жителей. Как раз там в дежурстве был начальник У. И после того как он все исследовал, было доказано что это правда.


Следуя этой точки зрения, новый владелец дома это Е Тян. Естественно самым подозрительным человеком станет Е Тян.


Пусть даже Е Тян не придет сюда, то Начальник У все ровно пойдет искать его первым.


Однако, увидев Е Тяна. Начальника У, подозревать Е Тяна стал меньше всего. У парня в возрасте двадцати лет разве могут появиться такие мысли?


«Нет, вы что? Я вчера после того как покинул двор сразу же пошел спать…»


Е Тян стал немного растерянным. После того как он ответил, на лице у него появилось напряжение. «У… Начальник У, что вы имеете в виду? Меня вчера не было здесь и событие призраков ко мне не имеет отношение!»


«Ты уже знаешь?»


Начальник У немного не ожидал такой реакции. Однако это не удивительно. Об этом уже все знали и обсуждали. То, что знает Е Тян не удивительно.


«Я только что проснулся, и тетя обо всем рассказывала. И сказала мне прийти сюда. Начальник У, и вправду там были призраки?» Е Тян запинаясь, спросил.


Начальник У помахал рукой и сказал: «Не может быть, не нужно верить в такие слухи. Е Тян ничего не было. Ты можешь идти…»


Несмотря на то что все думали, что призраки все же есть. После сегодняшнего осмотра Начальник У ничего такого не заметил.


Однако, что теперь должен делать Начальник У.? Он должен каким-либо образом успокоить жителей от паники. Потому что, исключая Е Тяна не было другого подозреваемого. И Начальник не хотел проста так терять свое время с Е Тяном.


« Я ….могу ли я зайти внутрь и посмотреть?» с особой осторожностью спросил Е Тян.


Начальник У засмеялся и сказал: «Естественно можешь. Е Тян это же твой дом. Ты так сильно не тревожься. Это кто-то специально делает чтобы дурачить нас. Ты можешь заниматься чем угодно…»


«…б твою мать, почему, когда зайдешь внутрь есть ощущение внушающего страха?»


Е Тян кивнул головой, и быстро зашел внутрь. Но спустя 5 секунд он вышел. Выражение лица у него было очень ужасное.


«Довольно, не говорите глупостей. Нету ничего страшного внутри. Все вернитесь по домам. А мы постараемся быстрее задержать преступников….»


Услышав слова Е Тяна, лицо Начальника У было растянуто, на самом деле он был очень убежден в словах Е Тяна, потому что, когда Начальник У вошел на задний двор, ему стало холодно, и мурашки по коже, пробежались.


«Хорошо, начальник У, Ма Пин я тогда пойду. Если у вас есть вопросы то я буду у себя дома….»


Е.Тянь кивнул головой как будто согласился и со страхом посмотрел на задний двор. Он про себя сказал: «Это странно, он такой большой, а внутри очень холодно»


Несмотря Е Тян говорил очень тихо, однако люди, которые стояли рядом все услышали. И после того как они услышали, они тоже напрягались.


Поскольку Начальник У не сможет решить проблему Е Тяна, а жители все еще утверждали, что видели. Даже полицейские здесь бесполезные?


«Начальник У, вы должны решить эту проблему. Иначе… как мы смеем здесь остаться?»


Не дожидаясь пока Е Тян уйдет, все жители начали окружать Начальника У. В данный момент все не знали, что делать и были в безвыходном положении.


«С самого начало это место не было вашим…» Начальник У раздраженно сказал: «Не бойтесь, в этом мире не существует призраков. Сегодня вечером я останусь здесь на ночевку, посмотрим кто этот человек, который устроил все это!»


«Вы остаетесь здесь? Оставаться в бесполезно!» Е Тян, который только что вышел из двора, услышал это и не мог не улыбнуться.


Хотя Фэн-шуй Запретного города превосходен, есть также места, где собираются злые духи, но все они ограничены расстановкой высоких мастеров фэншуй. Как дворец Чанчуньгун, который является холодным дворцом наложницы. Он был построен для очищения от злых духов.


В глазах у Е Тяна, открытие «Врат демона» вывело всю отрицательную энергию запретного города, которая скопилась за 400-500 лет. И если придет какой-нибудь смельчак, мастер фэншуй и захочет устранить эту отрицательную энергию, у него вряд ли получится.


Даже Е Тян сам если захочет устранить эту энергию, ему самому понадобится 2 месяца. Не то что полиция, даже старый даос если воскреснет, не сможет в кратчайшие сроки исключить злую энергию.


Что касается так называемых привидений, то на самом деле они образованы этой злой энергии.


Когда злая энергия накапливается, это может повлиять на мышление людей. Те, кто думают, что есть призраки и боги, неосознанно создают галлюцинации в своем сознании, таким образом «видя» призраков.


Как вчера сестра Ян, она просто создала в своем сознании дворцовую служанку.


И после этого Чжан Мо, тоже чувствовал то, что почувствовала сестра Ян. И он тоже создал себе силуэт дворцовой леди. Потом ему тоже стало так плохо как сестре Ян!


А сила воли старика У по сравнению с ними была крепче и тверже. Он никогда не верил в призраков. Поэтому злые духи не одолевали его.


Старик У даже людей убивал. Даже если он не верит в призраков, то тогда почему и у него температура поднялась?


В таком случае у злой энергии есть 2 особенности. Помимо влияния иллюзий на слабых людей, они еще могут вредит даже тем, кто в них не верят.


После того как они ворвались в организм человека, они нарушает баланс инь и янь. И заставляют человека мерзнуть. И потом люди начинают болеть. И у них появляется температура.


Старик У мог держать себя в руках и не боялся их. В одного ночевал на заднем дворе. Даже одеяло с собой не взял. Огромное количество злой энергии проникло в его тело. Не говоря, что ему было уже 50-60 лет. Тут даже молодой человек 20 лет не выдержит такого холода.
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Глава 177– День за днем все хуже и хуже.



Поэтому как бы начальник У не старался решить эту проблему, он все же не сможет изгнать этих злых духов. К тому же со временем там все больше и больше появится злых духов.


И пока здесь будет злая энергия здесь, призраки еще будут появляться. Пусть даже люди не боятся призраков, в будущем здесь все равно здесь у людей будут проблемы со здоровьем или еще чем-нибудь. Дети будут рождаться с недостатками. У многих людей иммунитеты будут ослабленными. Разнообразные болезни будут появляться.


Но это не значит, что у Е Тяна злое сердце. Он просто хочет использовать такой метод и выгнать людей которые незаконно живут на его территории. Убийственная расстановка 9 ин среди методов Е Тяна считается относительно щадящим методом.


Если смотреть, таким образом, Е Тян уже сделал много добрых дел. С древних времен все гадатели Фэн-шуйя не понесли убытки. У них всегда все было успешно. Если на его месте был бы другой человек, то жителям бы не так сильно повезло бы.


Чтобы избежать подозрений Е Тян не выходил из дома. Вечером Ма Пин пришел к нему домой.


Он постучался, и тетя Е Дун Лан открыла дверь: «Ма Пин, ты закончил расследование? И вправду есть призрак?»


Что касается призраков сыхэюаньа, тетя Е немного нервничала, радовалась и грустила. Потому что она не знала, как поступить.


Даже если там есть призраки, то хорошо, что они будут наказывать некоторых недобросовестных жителей. Если так будет продолжаться, то тогда там никто не захочет жить. И деньги Е Тяна которые он покупал, будут не зря потрачены.


«Начальник, как вы можете верить в такие ложные слухи?» После того как он услышал тетю начальник засмеялся. День прошел. Только случай с призраками не успокоился, а еще день за днем становится хуже.


Чтобы ослабить влияние поэтому делу, бюро отправило своих личных специалистов. И они допрашивали вчерашних ребят из кампании перевозчиков. Однако и это тоже не дало никаких результатов.


Будущий начальником уличного комитета, Ма Пин эти дни был очень занят. Он не только посещал полицейский участок, и был в больнице, чтобы увидеться с Чжан Мо. Он там Чжан Мо ждал очень долго. Но в итоге у него не получилось с ним увидеться.


«Начальник, кто-то пустил слухи. И все люди поверили на это. Тогда вы должны еще быть внимательным и по скорее решить эту проблему. Только так можно успокоить всех людей…»


Е Дун Лан стоя перед Ма Пином, вспомнила те годы, когда она сама тоже была управляющем начальником. Все-таки она тоже когда-то была управляющим.


«Я тоже знаю это. Однако такое дело несет плохую репутацию…»


Говоря об этом, начальник Ма заметил, что он сам оговаривается. И он слегка засмеялся и вздохнул. Он добавил: «Ай, зачем нам все это говорить, старый начальник. Все люди из полицейского участка стараются решить эту проблему. Е Тян тебе нужно будет туда сходить. Все— таки ты же хозяин этого двора…»


«Что? Е Тян пойдет на полицейский участок? Ма Пин что ты говоришь? Неужели мой племянник все еще подозреваемый?»


У Тети очень сложный характер. После того как она услышала это сразу занервничала: «Я гарантирую, что Е Тян тот день дома спал. Он бы не смел так, напугать людей!»


«Тетя Е, вы не злитесь, пожалуйста»


После того как Ма Пин увидел, что тетя так сильно злиться, начальник Ма потихоньку помахал рукой и проговорил: «Полицейский участок не думает, что это Е Тян. Они просто хотят увидеть Е Тяна. Вдруг они поймают преступника и им нужен будет хозяин двора…»


На самом деле, он попросил Е Тяна пойти на место происшествия, хотя первоначально он уже исключил подозрение Е Тяна в совершении преступления. Однако поскольку владелец этого двора он, у него все же был мотив для совершения преступления.


Если сегодня призраки снова будут появляться и Е Тян будет в полицейском участке, то тогда он больше не будет подозрительным человеком. А если не будут появляться, то тогда все еще нужно будет следить за Е Тяном.


Однако Ма Пин знает характер Е Дун Лана. И он не осмелится сказать ей все прямо. Остаётся лишь с трудом объяснить ей все это.


«Что за ерунда, хочешь меня обмануть?»


Тетя Е недовольно сказала: «Какой еще призрак, Е Тян там, что будет делать? Он же единственный ребенок в нашей семье Е!»


Хотя Е Дун Лан работала в партии много лет, однако она по-прежнему себя считала главой рода Е. И в этом случае, он всеми способами собиралась выгораживать своих людей.


«Тетя, почему вы так говорите? Все полицейские офицеры там, отчего я должен боятся?»


Е Тян который долго молчал, вдруг так заговорил. Ведь он не призрак в конце концов.


К тому же Е Тян не должен бояться. Он же установил расстановку. Пусть даже злые духи еще станут мощнее в сто раз, они все равно не смогут осилить Е Тяна. Разве хлопчатую ткань так же легко порвать как тонкую бумагу?


«Ладно, ладно, Е Тян все пошли. Мы уходим. Старый начальник ты не переживай. До 12 часов я приведу тебе твоего племянника…»


Увидев, что Е Тян сам согласен с ним пойти, Ма Пин обрадовался. Он, тотчас же взяв с собой Е Тяна, направился в полицейский участок. Он больше всего боялся, что тетя снова будет злиться. Потому что он знает ее характер.


Было 8 часов вечера. Погода уже потемнела. Однако внутри сыхэюаня было очень ярко и светло. Туда повесили еще больше ламп.


Но в заднем дворе все еще было темно как прежде. Если они хотят поймать преступника, то нельзя его спугнуть.


Увидев обстановку, Е Тян в душе не переставал смеяться. Офицеры все еще хотят ловит преступника? Они же сами себя обманывают.


На самом деле Е Тян тоже не знал, что офицеры тоже были очень спокойные. Время шло, только пока ничего не происходило.


«Е Тян проходи, садись. Этот офицер хочет что-то спросить у тебя…» Как только Е Тян входил во двор, начальник У поздоровался с ним.


«Начальник У, спросите все что хотите. Если что знаю, то сразу скажу вам…» Е Тян подошел к полицейским.


На самом деле это было для вида. Начальник У задавал теже вопросы, которые утром задавал ему. Прошло 5 минут. И офицеры закончили свои дела и поспросили Е Тяна сесть рядом с ними.


Время шло, и на город начали спускаться сумерки.


К тому же сегодня была не очень хорошая погода. Тучи обволокли небо. Не видно ни луны, ни звезд. Несмотря на то, что во дворе висела большая лампа, все равно люди ощущали страх.


«Начальник Ма, здесь находиться очень много людей. Никто не осмелится претвориться призраком?» говорил Е Тян как будто ему было скучно, и он открыто начал говорить Ма Пину.


«Да, никто не осмелится. Е Тян, скажи правду, вчера ты ли все это устроил, а?»


Начальник Ма все-таки уважает тетю, однако у него все еще есть подозрения на Е Тяна. Если даже это был Е Тян, начальник все равно не собирался выдавать Е Тяна.


К тому же сыхэюань является собственным домом Е Тяна. В принципе у себя дома, он может делать все что хочет. Посторонние люди уже не имеют к нему отношения. Если, будет передавать очень плохое влияние.


«Так не справедливо. Я слышал, что призраков было трое. Я же один человек. Если это был бы я. Разве мог бы я сыграть трех призраков?»


Е Тян проговорил. Полицейские, которые стояли рядом с ним тоже услышали это. И они тоже кивнули головой, что согласны с Е Тяном. Они, когда расследовали Е Тяна то узнали, что у него в Пекине есть несколько друзей. Но они все знатные люди. И они не будут так безобразничать.


«Начальник У, и еще говорят, что все призраки были женского пола. Одеты были в женскую одежду. У них губы тоже были накрашены, это правда?»


Голос Е Тяна немного трясло. Подул холодный ветер. В такую тихую ночь можно было услышать все что угодно. Некоторые полицейские легко оделись, и похоже им уже было холодно.


Полицейские тоже люди. И то что они не боятся злых и опасных людей, это не означает что они не боятся призраков.


«Почему же так холодно, нужно подвигаться!»


Один полицейский офицер, где-то 24-25лет встал с места. И начал ходить туда— сюда внутри двора: «Мне тоже холодно…» Е Тян тоже встал.


Мгновенно прошло уже полчаса. Почти все люди во дворе не могли уже просто так сидеть. В этом месте действительно была злая энергия, от которой исходил холодный ветер. А от такого ветра у людей мурашки пробегали по коже. Они испытывали страх.


«Ой, что…что это такое?»


Е Тян как раз в это время ходил туда-сюда с заднего двора и до стены. Вдруг он внезапно застыл на месте. И указывая на белых дым, говорил: «Призрак…я увидел призрака, их шестеро, все женщины?!!!»


Несчастный голос Е Тяна прорвался нарушил тишину двора. Жильцы, выключившие свет, сразу же по включали.


«Действительно … действительно, это пять, это пять женских призраков…»


Самое страшное, которое заставил полицейских офицеров испугать, это было вовсе не призрак. А то, что офицеры которые стояли рядом с Е Тяном тоже видели призрака. И они дрожали только так. И это испугал других.


«Дайте мне войти!»


«Не неси чушь, мать твою…, какой призрак?»


Включив лампы на заднем дворе, руководитель полиции группы подошел к дрожащему человеку и схватил его. Ему было не по себе. Такой ответственный полицейский, блюститель правопорядка и увидел призрака?


Полицейский Лу еле-еле пришел в себя. Он с трудом, подбирая слова сказал: «Янг, командующий Янг, я…я только что увидел…»


«Не неси чушь! Нормально все объясни!»


Все солдаты начали нервничать. У главы полицейского отряда был довольно вспыльчивый нрав. начальник Янг взял минеральную воду и полил ею голову полицейского Лу Мо. Если бы не посторонние вокруг, он бы давно заехал полицейскому Лу Мо по уху.
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Глава 178: Спокойствие.



После того, как на лицо полицейского полили воду, начальник Янг дотолкал его до двери и сказал: «Ты малый объясни нормально. Где призрак?»


« Здесь…здесь! Начальник Янг, я…я и вправду видел…» — смотря на двор, в котором не было ни души, Лу Мо тоже обалдел. Однако он мог подтвердить, что он не врет. Только что он точно увидел. Там было пять женщин, которые были одеты как древние служанки.


Несмотря на то, что призраки быстро исчезли, Лу Мо очень хорошо запомнил их черты лица. И они выглядели именно так, как Чжан Мо описывал их. Среди них была одна женщина, у которой были алые губы и побледневшее лицо. Если это не призрак, то тогда что?


« Ты, твою мать… все еще несешь чепуху?!» — начальник Янг так сильно злился, что даже был готов убить кого-то.


После того, как Е Тян закричал, что увидел призрака, даже не прошло 3 секунды и Начальник Янг в заднем дворе никого не увидел. Хотя там не было мест, где можно было скрыться.


«Начальник Янг, вы упокойтесь, а мы возвратимся и обсудим все…»


Не знаю почему, похоже, Ма Пин тоже только что увидел силуэты нескольких человек. Однако когда Начальник Янг зашел и включил лампу, все тени исчезли. И это заставило Ма Пина тоже испугаться.


Вернувшись из заднего двора Начальник Янг все еще дрожал. Он махал рукой и позвал Е Тяна. С раздражённым голосом он проговорил: «Ты, иди сюда. Что произошло? Какие призраки?»


« Я… я только что действительно увидел тени нескольких человек. У них волосы были завязаны заколками в виде гребня. Кто-то высокий, а кто-то нет…» — Е Тян с одной стороны рассказывал, а с другой стороны руками показывал. Он вспомнил все рисунки из фотографий, которые он увидел, когда был в Запретном городе. Е Тян знал, что чем подробнее он все расскажет и опишет, тем больше будет всем страшнее.


« Да, правильно! Я тоже увидел…» — Лу Мо, который увидел призрака вместе с Е Тяном, после того как услышал рассказ Е Тяна, начал еще громче кричать. Потому что то, что рассказывал Е Тян, по описанию очень совпадало с теми силуэтами, который Лу Мо тоже увидел где-то.


«Что? Полицейский тоже увидел призрака?»


« О боже! И в правду есть призрак? А не кто-то притворялся?»


«Нельзя, нужно переехать! Здесь нельзя жить!»


В это время во дворе было много жителей. Все они слышали слова Е Тяна. Они не знали, что там были полицейские, которые тоже видели призраков. И это заставило жителей поднять тревогу.


«Ты, закрой рот!» — начальник Янг даже хотел стрелять по Лу Мо.


Они изначально пришли сюда решить проблему и успокоить жителей. А сейчас даже полицейские сами были напуганы. И он даже не знал, каким образом будет докладывать обо всем этом начальству.


« Жители, не тревожьтесь. Идите все ложитесь спать. Здесь нет никаких призраков. Вы что не видите, что с нами все в порядке. Этот солдат просто устал и сам себе создал иллюзию. Расходитесь по домам…»


«Какая иллюзия? Только что в доме слышали, как женщина плакала…»


«Тетя Ли вы тоже слышали? Я тоже услышала… это же злой дух. Даже полицейским страшно…»


«Нельзя, здесь уже нельзя жить. Отец, дети уходим. Сегодня будем жить в гостинице, а завтра уже поищем новый дом…»


Тетя Ли после того, как услышала плач призрака, в ее голове до сих пор еще звучал этот плач. А после того, как она увидела офицера с бледным лицом, то еще сильнее испугалась. Она вместе со своим мужем начала собирать свои вещи.


На самом деле начальник Янг уже рассказал все подробности про этих призраков. Но никто же не поверит, пока собственными глазами не увидит. Атмосфера среди жителей уже была неспокойной. У всех была паника. А насчет действий начальника Янга — он уже ничего не смог сделать. Он был бессилен.


Под руководством одного жителя несколько семей уже уехали. Постепенно все жители, один за другим, собирали свои ценные вещи и покидали сыхэюань.


Жители по окружности сыхэюаня тоже услышали шум и включили лампы, но никто не осмелился подходить поближе и смотреть. Ведь никто же не хочет пригласить к себе в дом беду?


Увидев такую обстановку, начальник Янг даже чуть ли не расплакался. Ведь начальник Янг пришел, чтобы раскрыть дело. Но он же не будет никого заставлять здесь оставаться. Прошло около получаса и многолюдный двор превратился в пустое место. Практически никто не остался в сыхэюане.


«Начальник Янг, я…я, я же не вру…» — Лу Мо тоже понимал, что все жители начали переезжать благодаря ему. Однако его тоже несправедливо обвиняли. Тогда, после того как он увидел призрака, он очень сильно испугался. От того, что он так сильно напугался, он даже не мог контролировать себя и свое тело. Но он не был так напуган, как Чжан Мо. И это уже было большим героизмом.


Начальник Янг долго стоял молча и поднимая руку сказал: « Все, хватит! Ты молчи. Если я тебе поверю, то ты сразу начнешь сочинять…»


Что касается начальника Янга, то он немного понимал своих подчинённых. Обычно, когда у них было криминальное дело, все офицеры были очень мужественные. Никогда они не показывали свою слабость. Если бы он и вправду не увидел призрака, то он не стал бы так теряться на месте.


«Начальник Янг, тогда… что нам теперь делать? Будем ли мы продолжать здесь охранять?»


После того как он услышал начальника Янга, Ма Пин подошел к ним. Но он не заметил, что и его зубы тоже тряслись. Они просто у него постоянно дрожали.


Начальник Янг думал, думал и проговорил: «Ты и господин Е возвращайтесь домой. Да, Лу Мо ты тоже иди домой. Отдохни немного. Ты сегодня очень устал. Мы с остальными здесь останемся и дальше будем охранять…»


До сих пор нерешительный начальник Янг здесь немного зашатался. Он сейчас точно уверен, что все события, которые происходят на заднем дворе точно не искусственные.


Потому что они на заднем дворе не обнаружили никаких следов.


Если настаивать на раскрытии этого дела, то здесь обычные люди бессильны. Несмотря на то, что начальник Янг был мастером своего дела, однако он же не сможет задержать призрака. И после этого он даже не знал, какой план нужно было составить.


«Тогда…тогда я возвращаюсь домой» — Е Тян знал, что если он сейчас будет так самоуверенно возвращаться домой, то он точно привлечет чье-то внимание и он станет подозрительным. В тот же момент он заикаясь сказал: «Господин Ма. Ма, можете ли вы сопровождать меня до дома?»


«Хорошо. Хорошо, чем больше людей, тем менее страшно!»


Не понятно почему Ма Пин произнес эту фразу. Но после того, как он закончил, то сам понял, что не нужно было говорить такое. Он остался в неудобном положении.


На самом деле Ма Пин тоже не хотел в одиночку возвращаться. У него в сердце тоже был страх. В конце концов, он же тоже только что видел эти силуэты.


«Пойдемте, пойдемте. Дядя Ма, сегодня и вас побеспокоили…»


После того, как он услышал Ма Пина, начальник Янг тоже не знал что делать. Если даже все полицейские так побоялись, то что говорить о простых людях?


« Хорошо! Е Тян, пошли. Я сначала тебя отвезу до дома….» — Ма Пина не интересовало, что думает Начальник Янг. Он взял Е Тяна и поспешно покинул сыхэюань. Как ни странно, как только он вышел из двора, то все его чувство страха исчезло.


«Все, это дело тоже можно считать законченным!» — выйдя из двора, Е Тян почувствовал себя немного расслабленным.


Сегодня-завтра как все жители покинут двор, Е Тян собирался искать несколько строителей, чтобы изменить фэн-шуй этого двора. Через пару месяцев фэншуй этого двора снова придет в порядок.


Несмотря на то, что Е Тян будет так делать. Вероятно, что этим он будет привлекать внимание других людей и полицейские будут его подозревать. Однако все полицейские тоже увидели призрака, и они уже не захотят сюда снова вернуться. Пусть пройдет некоторое время и тогда все успокоится.


—


Как думал Е Тян, обстановка действительно развивалась. Хотя полицейский участок направил большое количество полицейских на второй день, чтобы объяснить жителям, которые живут поблизости двора и их успокоить, но в тот день уже три семьи переехали.


В числах этой три семьи была и семья Чжан Мо. Он уже давно потерял свою смелость. Он еще не вышел из больницы, но уже приказал, чтобы его семья собрала вещи и была готова переехать.


Помимо этого были еще 7-8 семей, которые в течение 2-3 дней уже собрали вещи и переехали. Двор, который был недавно такой популярный и в котором жили много жителей, в течение недели уже превратился в пустое место под названием знаменитый двор призраков.


«Ты малец достаточно наделал дел? Ладно, успокойся, не нужно вызывать подозрения…»


Е Дун Пин в эти дни не был в парке Пан и не был в чайной, которую Е Тян переделал из компании. Он был дома и оттащил сына в комнату, которая находилась на заднем дворе.


Посторонние могут только подозревать Е Тяна, однако Е Дун Пин на 100 процентов был уверен, что это все устроил Е Тян. После того, как Е Дун Пин услышал про историю с призраками в сыхэюане, он был очень спокойным.


Конечно, он не нарушит добрые дела Е Тяна. В конце концов, двор был куплен за реальные деньги. Хорошо, если есть такая возможность выгнать других жителей. Однако про это дело все очень сильно шумели, и Е Дун Пин в душе чувствовал себя не своей тарелке


«Па, тебя это не касается…» — сказал Е Тян с невинным лицом.


«Совсем обнаглел! Еще раз скажешь, что меня это не касается, то я тебя отхлестаю…» — Е Дун Пин вовсе не был доволен самоуверенностью сына.


«Па, я нашел одну строительную кампанию. Но…они не боятся ремонтировать сыхэюань…» — Е Тян стоял нерешительным.


Он все-таки отцу говорил то, что было у него на уме. Он вчера связывался с несколькими строительными кампаниями. Он хотел отремонтировать сыхэюань.


Эти кампании в начале обрадовались и отправили своих инженеров, чтобы те ознакомились с местом. Но после того, как они сделали один круг, то сразу начали паниковать. Это же знаменитое место — двор призраков!


«Болван, ты же обычно ходишь с выпрямленной спиной! Ты же всегда находишь выходы из положения. А сейчас что нарушаешь?» — Е Дун Пин раздраженно ударил Е Тяна по голове и продолжил говорить: «Ты иди в Белый храм и найди несколько даосов. Потом найди дядю Вэй и попроси его, чтобы он заставил строителей там ремонтировать. Сначала решите вопрос с фэн-шуй, а остальное потом обсудим…»,


С таким сыном как Е Тян, Е Дун Пин за столько лет уже познал многое в фэн-шуе. И теперь он многое понимает из фэн-шуя без слов Е Тяна. И то, что призраки — это дело рук Е Тяна, он конечно догадался.
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Глава 179: Закрытие врат демона.



«Да правильно. Как я мог забыть про дядю Вэй?»


После того, как Е Тян услышал отца, его глаза оживились. Другие строительные кампании не осмелятся отремонтировать сыхэюань. Однако Вэй Хун Цзюн безусловно сможет помочь. Если даже Е Тян не будет им объяснит подробно, они сами догадаются как лучше сделать.


А что касается даосов Храма Белого облака, то они полностью скрываются от других людей. Если бы не это причина, то устранить привидения для простых людей было бы вполне возможно.


Современный даосский храм и монастырь в принципе не отличаются друг от друга. Каждый из них принимает единоверцев и продают свечи для возжигания.


Не стоит недооценивать эти места. Любой Пекинский храм или даосский храм в городе каждый год получает деньги на пожертвование и зарабатывают на этом ежегодно огромные состояния. Многие крупные компании возможно не могли бы зарабатывать так много.


Е Тян жил в Храме Белого облака более двух месяцев. Поэтому для него найти людей, которые придут помочь, было легко. Он попросил несколько старых даосов, которые часто играли в шахматы с Е Тяном, и они быстро собрали вещи и за Е Тяном пришли в сыхэюань.


В итоге пришли пять даосских священников. Двое из них были седыми, видимо преклонного возраста. Еще трое были тоже с бородой и длинными волосами, а сзади у них торчали деревянные мечи. Они привлекали внимание всех жителей.


Двор был очень большой. Жители, которые жили рядом, смотрели, как даосы ремонтировали двор. Но никто не осмеливался подходить близко и заходить во двор.


«Дядя Вэй, пока не будем разговаривать о другом. До вечера можно ли доделать эти ворота и стену?»


Согласно требованиям Е Тяна, чтобы отремонтировать эти стены минимум потребуется 3 дня. Однако Е Тян тоже знал, что даосы, которые здесь работают, не такие уж хорошие рабочие. И они были душевно слабы. И скорее всего ночью, если призраки снова появятся, им будет хуже чем Чжан Мо.


Поэтому когда Е Тян привез даосов в сыхэюань, он одновременно попросил Дядю Вэйя, чтобы он привез своих нескольких подчиненных. Если сегодня не закрыть врата демона, то до завтра еще несколько даосов умрут от страха.


Однако все знали, что это место призраков. Люди, которых Вэй Хун Цзюн привел с собой, тоже не осмеливались зайти на задний двор. Е Тян смог только вместе с Вэй Хун Цзюном пройти на задний двор и посоветоваться с ним.


«Е Тян, получается, ты все это устроил?» — Вэй Хун Цзюн еще не ответил Е Тяну, а просто смотрел на него.


Пекин хоть не маленький город, тем не менее, окружность у него небольшая. Поэтому слухи про призрак уже дошли до Вэй Хун Цзюна.


Е Тян естественно не признавал своего вмешательства в этом деле. Он качая головой сказал: «Дядя Вэй, я сегодня пригласил вас по делу. Я вам буду оплачивать деньги. Скажите пожалуйста, сколько времени уйдет на возведение этой стены?»


«Вонючка, ты точно от меня ничего не скрываешь?» — Вэй Хун Цзюн улыбнулся и вздохнул, показывая ясный взгляд. Осмотревшись, он понизил голос и сказал: «Ты мальчик действительно могущественный. Чтобы выгнать этих недобросовестных соседей, ты отпугнул этих жильцов призраками. Сильно … действительно высоко!»


Сам Вэй Хун Цзюн вырос в сыхэюане, поэтому он хорошо знал о таких проблемах и всех грязных трюках, которые жильцы часто проводят.


Поэтому Вэй Хун Цзюн очень уважал Е Тяна за это. Он восхищался талантом Е Тяна. Своим методом он смог выгнать всех жителей. И кажется, в Пекине Е Тян сейчас последний, кто обладает таким талантом.


«Дядя Вэй, не болтай так много. Я вообще-то честный человек»


Некоторые вещи можно говорить другим людям, но они этого никогда не будут признавать. Е Тян слегка засмеялся. Он не собирался признаваться дяде Вэйю.


«Хватит. Ты малой, если честный человек, то тогда я…я, мать твою, самый хороший человек в мире…»


В этот раз метод Е Тяна действительно взволновал Вэй Хун Цзюна, раз тот заругался. Все же Вэй Хун Цзюн изначально не был богатым человеком, поэтому вполне нормально что он вел себя так.


«Однако, это место действительно злое. Немного побыл, а уже ощущаю холод.»


За несколько дней злая ци в этом Сыхэюане усилилась еще больше. Хоть Вэй Хун Цзюн носил подвески Е Тяна, однако все равно ощущал холод.


«Дядя Вэй, если вы действительно не хотите работать, то я найду другого человека.» — Е Тян немного не вытерпел и сразу сказал. У него не было времени, чтобы спорить с Вэй Хун Цзюном.


Люди еще собрались в обед, а в это время положительная энергия ян в самом разгаре своих сил. Поэтому желательно больше не оттягивать удобное время и начать работы. Иначе потом все сложнее и сложнее можно будет сопротивляться этой силе.


«Сделаю, конечно сделаю!» — услышав, что Е Тян серьезно настроен, Вэй Хун Цзюн сразу серьезно ответил.


Он обошел двор и сказал перед разрушенной стенкой: «Это место уже слабое. Лучше бы отступить на 50 см назад и выкладывать новую стенку. На это уйдет около трех часов. За три часа мы тебе поднимем каменную стенку в 2 метра. Можно и на 3 метра поднять…»


«50 см?» — Е Тян отмерил шагом расстояние и после этого кивнул головой: «Хорошо, тогда 50 см. Кстати, дядя Вэй, когда вы построите половину стенки, то можете вложить внутрь стенки эту бирку. Только нужно попросить надежного человека…»


Е Тян еще вчера допоздна занимался биркой. Он влил в нее множество изначальной ци и собрал бирку положительной энергии Ян. С ее помощью можно будет в стенку притягивать положительную энергию ян и блокировать приход отрицательной энергии инь. Таким образом, он закроет снова врата демона.


«Ты малец, еще после этого говоришь, что это не твоих рук дело?» — Вэй Хун Цзюн усмехнулся, затем взял бирку и осторожно положил ее себе в портфель. Затем он взволнованно спросил Е Тяна: «Е Тян, как бы тебе сказать?»


«Дядя Вэй, если есть дело, то прямо и говорите. Если я смогу сделать, то сделаю.» — Е Тян не любил ходить вокруг да около.


Вэй Хун Цзюн сразу же улыбнулся и сказал: «Е Тян, дело обстоит так. Я в последнее время смотрел много проектов по обновлению и перестройке старых домов. Однако ты же знаешь, что старые жильцы не хотят переезжать и довольно сложно их уговорить переехать. Некоторые жильцы на ровном месте взвинчивают цены и не хотят переезжать.»


«Нет, дядя Вэй. Нельзя привлекать к себе внимания. Ладно один раз всплыло такое. Но если это будет повторяться, то соответствующие органы возьмутся за нас.»


Вэй Хун Цзюн не успел договорить, как Е Тян его сразу же перебил. Он и так уже привлек к себе внимание. И если снова повторится дело с призраками, то органы по безопасности серьезно возьмутся за него. И тогда ему придется нелегко.


Е Тян — преемник учения Ма И. И стоит только государственному аппарату взяться за него, то не будет сложно раскопать все про Е Тяна.


Как говорил Е Дун Пин, пока это дом Е Тяна, никто не будет придавать большого значения ему. Но если Е Тян продолжит такое делать на других, то заденет интересы других людей. А это вызовет проблемы.


Увидев огорченное выражение лица Вэй Хун Цзюна, Е Тян сказал: «Дядя Вэй, у вас огромный бизнес. Маленькая прибыль — это конечно хорошо, но вам нужно делать добрые поступки. Удача любит это.»


Услышав Е Тяна, Вэй Хун Цзюн сразу же ощутил, как у него на лбу выступил пот. Он махая рукой сказал: «Нет, неее, дядя Вэй не будет совершать плохие поступки. Пошли, найдем рабочих…»


На самом деле Вэй Хун Цзюн уже думал, как решить вопрос с жильцами, которые не хотели переезжать. В итоге он даже думал нанять каких-нибудь хулиганов, чтобы те напугали жильцов. Однако слова Е Тяна про добрые поступки сразу же прогнали мысли Вэй Хун Цзюна.


«Глава Вэй, здесь есть призраки. Мы не смеем входить!»


Вэй Хун Цзюн только подошел с Е Тяном к работникам, как те сразу же заявили. Они действительно как зашли во двор, то сразу же почувствовали холод.


«3 часа работы, чтобы выложить стенку. Каждому 500 юаней. Согласны?» — Вэй Хун Цзюн перед Е Тяном не мелочился и показал, что на многое пойдет, чтобы выполнить просьбу Е Тяна. Он предложил сумму в десятикратном размере, когда дневная работа человека 50-60 юаней.


«Глава Вэй, вы серьезно?» — один работник переспросил. Его глаза загорелись.


Как говорится: «Когда есть деньги можно и черта вращать жернов.» Не то что простые рабочие, а даже рядом стоящие даосы говорили, что Е Тян не платил им так много.


«Конечно серьезно!» — Вэй Хун Цзюн кивнул головой.


«Ладно братья! Еще солнце светит вовсю, откуда сейчас могут появиться призраки? На каждого по 500 юаней. Быстрее пошли, быстрее сделаем!» — тот главный работник с энтузиазмом позвал остальных.


7-8 человек сразу же похватали кирпичи и цемент, и как пчелиный рой, синхронно начали выгладывать стенку.


Как и сказал Вэй Хун Цзюн, возведение стенки займет немного времени. Не наступило еще 2 часа обеда, как двухметровая стенка стояла на 50 см от прежнего места. Рабочие выложили стенку на час раньше.


Врата демонов закрылись, и плохая энергия инь прекратила поступать во двор. Тем более сейчас светило солнце, поэтому отрицательная энергия инь тоже стала более слабой во дворе.


К трем часам даосы закончили приготовления к обряду. Они уже расставили вещи в виде 6 домашних животных, а сами стали по 4 сторонам и начали читать молитвы.


А один седой старик с деревянным мечом начал танцевать и исполнять расстановку. Он кружил вокруг созданной расстановки. Хоть эффект не был настолько силен, но все же стоил своих денег.


Наблюдатели смотрели через стены. Некоторые соседи настолько осмелели, что подходили со всех сторон. Они окружили сыхэюань и смотрели что там происходило.


Глядя на это, Е Тян недовольно подумал про себя: *Стоит монахам опубликовать что призраки пойманы, то снова вся шумиха с призраками возможно утихнет.*


корова, лошадь, овца, свинья, собака и курица
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Глава 180: Материальные трудности.



«Здесь должны построить уличный фонарь не более 1,8 метра. В этом ряду должен быть, верно, Ван Гун, а здесь нужно поставить 6 ступенек. Верно, это шесть ступенек.Вы записывайте, а здесь нужно…»


Спустя три дня все даосы закончили свои богослужения. Строительный отряд Вэй Хун Цзюна тоже официально заселился в сыхэюань. В соответствии с идеями Е Тяна, первоначальный двор призраков после того, как прошел реконструкцию Е Тяна, полностью изменился. Среди жителей перестали ходить слухи про призраки, а ночью уже не были слышны крики. Все жители думали, что благодаря даосам все улучшилось, и даосы выгнали призраков.


Жители, которые переехали самыми первыми, хотели сюда обратно вернуться. Однако когда они собирались обратно переехать, то заметили, что комнаты, в которых они жили раньше, уже были разбиты и нельзя было там жить, потому что после стройки в комнатах штукатурку начали отбивать.


К тому же в этот раз Е Тян не был таким вежливым. Он даже не позволил зайти внутрь жителям, которые привезли мебель обратно. Он даже в полицию позвонил.


Начальник У тоже быстро прибыл к ним во двор и быстро решил этот вопрос. Если жителей выгнали из дома, то он безусловно поможет им. Ему впервые понравилось решать такой вопрос.


Никто не заставлял их отсюда переезжать, но все жители сами по своей воле переехали. А сейчас сыхэюань вовсе им не принадлежал. Он к ним вовсе не имел никакого отношения. Захватить дом постороннего человека — это уже преступление.


Все находились в отчаянии. Жители, которые стояли в дверях двора, могли только очень сердито покинуть этот двор. Они действительно не могли оправдаться. Потому что когда во дворе появились призраки, они сбегали оттуда даже быстрее зайцев. А когда другой человек попросил даосов очистить это место, они снова захотели сюда вернуться и бесплатно жить здесь. В этом мире, где можно найти такой бесплатный дом?»


«Начальник Е, в соответствии с вашими предложениями, чтобы заново восстановить сыхэюань, нужно будет потратить от 600 тысяч до миллиона. Как вы на это смотрите?»


Ван Гун был инженером в кампаний Вэй Хун Цзюна. Изначально он работал на стройке «Возрождение старого города». Он был ответственным человеком и сейчас временно работал с Вэй Хун Цзюном. И теперь он специально пришел помочь Е Тяну строить сыхэюань .


«Почему так много?» — Е Тян, услышав такую сумму, был шокирован.


У него на руках осталось только где-то 200 тысяч юаней. Изначально он думал, что один раз сделают косметический ремонт и все. Но неожиданно Ван Гун зарядил такую сумму. Он не ожидал, что потребуется так много, и у него не хватало денежных средств.


«Начальник Е, смотрите сами. Эти линии столба оборваны. И еще эта стена. Несмотря на то, что это все было построено от очень качественного серого кирпича, однако стена не выдержит, если каждый день кто-то будет ходить сверху. И еще здесь крышу кухни тоже нужно поменять. Иначе, она может просто сгореть. Несомненно, нужно все заново отремонтировать…»


Ван Гун после слов Е Тяна, сделал вместе с ним один круг по двору и стал все объяснять Е Тяну. После того, как они сделали один круг, Е Тян весь вспотел. Он не думал, что жители так разрушили этот двор. Да, кто бы мог подумать, что все так будет?


Есть целых семь комнат, которые используются в качестве складских помещений. На данный момент они находились в аварийном состоянии. Также здесь были замасленные кухни, кирпичные и каменные клетки для разведения цыплят и выращивания уток. Вместе с двумя передними дворами все это нужно было отремонтировать.


Однако ремонтировать и строить дом — разные вещи. И еще этот двор сыхэюань относился к категории исторических зданий. Чтобы строить такой двор, нужно владеть правами. Цена, которую предложил Ван Гун, уже считалась очень великодушной.


«Хорошо Ван Гун. Я сначала отдам вам 300 тысяч юаней, и вы сейчас уже можете начать ремонт. А оставшиеся деньги, согласно контракту, я вам отдам…»


700 тысяч он уже потратил на покупку этого двора. Восстановление этого двора для Е Тяна очень важно, поэтому он ни в коем случае не бросит эту работу на полпути.


К счастью, объем проделанной работы в этом проекте можно оплачивать несколько раз. Первый авансовый платеж Е Тян может себе позволить. За оставшиеся деньги Е Тян не очень беспокоился. В крайнем случае он продаст ритуальный сосуд.


А что касается Вэй Хун Цзюна и средств на строительство, Е Тян даже не думал об этом.


Он уже был в долгу перед Вэй Хун Цзюном. А теперь еще его долг просто увеличивался. Теперь если Вэй Хун Цзюн будет о чем-нибудь просить Е Тяна, то Е Тян уже не сможет ему отказать.


«Ах, да. Ван Гун. Места, которые я отметил на этой бумаге, должны строго соответствовать моим условиям. Если что-то будет не так, то я не буду платить. М, что за звук?» — когда Е Тян объяснял все Ван Гуну насчет расстановки, он в этот момент услышал скрип.


«Кхе-кхе. Глава Е, это ваш телефон.» — Ван Гун, подавив в себе смех, указал на карман Е Тяна.


«Ах, я и забыл! Ван Гун, подождите немного, я отвечу на звонок..» — Е Тян улыбнулся.


Он как купил телефон, в основном оставлял его в доме. Если бы не Цинь Я, то сейчас неизвестно в каком углу дома звенел бы его телефон.


«Алло, кто это?» — Е Тян конечно посмотрел на телефон, только звонили с неизвестного номера.


«Е Тян? Это брат Гао. Как ты? Кушал в обед?»


Е Тян по голосу с телефона сразу понял, что это был Гао Цзянь Цинь. Хоть он и жил несколько лет заграницей, но по-прежнему продолжал разговаривать на диалекте Пекинцев. Даже сейчас спросил — кушал ли он или нет?


«Только поел. А ты брат Гао?»


Два человека перекинулись парой фраз, и потом Гао Цзянь Цинь внезапно сказал: «Е Тян, недавно тот мастер, про которого я тебе говорил, приехал сюда. Я уже устроил его в гостиницу. Ты…хочешь ли ты встретиться с ним?»


«Ты говоришь про того мастера Ло Чжи?» — Е Тян с этими призраками вовсе забыл про серьезные дела.


«Верно, мастер Ло. Его как раз сопровождает Гонконгский господин Тан.»


«Гао Цзянь Цинь перед Тан И Юанем еще хвастался, что он нашел человека, который продал ему ритуальный сосуд. И боясь, что Е Тян откажет, Гао Цзянь Цинь поторопил: «Брат Е, мастер Ло Чжи в стране будет недолго. В этот раз не встретишься с ним, потом неизвестно когда ты сможешь снова встретиться с ним…»


«Ах. Этот богач тоже прибыл? Тогда я отправлюсь!» — услышав, что Тан И Юань тоже прибыл, у Е Тяна появился большой интерес. Он тоже смотрел на господина Тана, как на мешок с деньгами.


«Ты скажи адрес, я могу сам добраться туда…»


«***гостиница, комната 666. Ладно, когда ты приедешь? Я встречу тебя.» — Гао Цзянь Цинь сказал номер отеля, который Ло Чжи еще заранее просил забронировать. Этот отель был пятизвездочным.


«Примерно через полчаса…»


Е Тян посмотрел на время и сразу извиняюще посмотрел на Ван Гуна: «Действительно виноват. У друга появились срочные дела. Здесь все оставляю вам, Ван Гун….»


На самом деле Е Тян вроде уже все объяснил. Только сложности формации требуют довольно бдительного внимания. Нужно следить за каждой частью формации, чтобы сооружения абсолютно подходили под формации.


Конечно, все за день не построится, поэтому Е Тян поехал к Гао Цзянь Циню. Он был уверен, что успеет вернуться.


«Е Тян, сюда…»


Когда Е Тян доехал до отеля и стоило ему только выйти из лифта, как там уже его встретил Гао Цзянь Цинь. Е Тян удивился, когда увидел там еще Лун Сюэ Лянь. К тому же там еще было 30 мужчин. Похоже, это тоже были важные шишки Китая. Только Е Тян не узнал их.


Как только Е Тян подошел к Гао Цзянь Циню, тот, глядя на одежду Е Тяна, немного изумился: «Е Тян, ты почему так одет?»


«Что такое? Я обычно одеваю эту одежду. Тогда на собрании я заранее был переодет…» — Е Тян посмотрел на свою белую тренировочную одежду. Он подумал, может у него есть грязь на одежде?


«Ладно, мы сначала зайдем. Мастер Ло Чжи не любит ждать.»


Брат Гао видимо очень почитал мастера Ло Чжи.


«Цзянь Цинь, это кто? Твой друг? Почему не представляешь нам его?» — один мужчина, среди стоящих сбоку людей, внезапно спросил брата Гао. Похоже он хорошо знал брата Гао.


«А, забыл. Брат Ху, это Е Тян. Я вчера рассказывал тебе о нем..» — услышав того человека, брат Гао ударил себя в лоб и, указывая на того мужчину, сказал Е Тяну: «Его зовут Ху Цзюнь. М, он в основном развлекается с женщинами и играет в азартные игры. И не может заниматься важными делами. Будьте знакомы…»


«Что ты наговариваешь на меня?» — Ху Цзюнь раздраженно посмотрел на брата Гао и, протянув руку Е Тяну, сказал: «Не слушай его вздор. Братец Е, я старше тебя на несколько лет. Можешь называть меня брат Ху.»


Ху Цзюнь с малых лет рос с Гао Цзян Цинем. И когда брат Гао приезжал в страну, можно сказать он был единственным его другом здесь.


Когда Гао Цзянь Цинь рассказывал про Е Тяна, Ху Цзюнь подумал, что Е Тяну 30-40 лет. Но на деле он оказался настолько молодым, что ему Е Тян стал довольно интересен.


Однако после рассказов Гао Цзянь Циня Ху Цзюнь вовсе не смотрел презрительно на Е Тяна. Брат Гао в стране считается важной шишкой среди драгоценных бумаг. И разве он будет относиться к кому-нибудь из-за того, что ему велели? Заслужить его уважение довольно нелегко.


«Брат Ху, любезно с вашей стороны. Зовите меня просто Е Тян.» — Е Тян посмотрел на Ху Цзюня и улыбаясь сказал: «Брат Ху не как братец Гао, вы ранее испытали довольно тяжелый опыт…»


У Ху Цзюня было узкое межбровье, что даже 3 пальца не проходило от межбровья и до волос головы. А согласно фэн-шую, у кого настолько низко растут волосы – те испытывали сложности ранее.


«И? Цзянь Цинь, ты что про меня рассказал?» — услышав Е Тяна, Ху Цзюнь невольно посмотрел на брата Гао и, можно сказать, с упреком проговорил ему.


У них были хорошие отношения, но это не значит, что брат Гао может рассказывать его дела чужим людям…
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Глава 181: Мастер Ло



«Я ничего не говорил. Ху Цзюн, я же тебе говорил, что Е Тян — высокообразованный человек.


Ху Цзюн смотрел на Гао Цзянь Цина недовольным взглядом. Он показал такую реакцию после того, как они вошли в гостиницу. Рассказывать другому человеку о своих в их кругу было запрещено. Несмотря на то, что они очень хорошо общаются с Ху Цзюном, Гао Цзянь Цинь тотчас же разъяснил, что к чему.


«Да, брат Е и вправду высокообразованный человек. Когда у нас будет свободное время, мы обязательно вместе покушаем.» — Ху Цзюн когда-то жил на северо-востоке и говорил с северо-восточным акцентом.


«Хорошо. Брат Ху, некоторые вещи лучше обсудить позже…» — Е Тян кивнул головой в знак согласия, потому что он был не против общения с Ху Цзюном.


Несмотря на то, что у Ху Цзюна были не совсем легкие времена, сейчас у него уже наступили хорошие дни.


«Хорошо, хорошо. В этот день мы не видели мастера Ло, зато познакомились с братом Е!» — после того, как Ху Цзюн услышал слова Е Тяна, он начал хохотать. Его жизненный опыт был еще богаче, чем у Гао Цзянь Цина. Поэтому сразу после нескольких слов Е Тяна он уже заметил, что Е Тян взрослый не по годам.


«Брат Гао, вы и сестра Лун. Скоро ваша свадьба?»


Войдя в лифт, Е Тян заметил, что брови у Лун Сюэ Лян изменились. Они уже не были так напряжены, как раньше. Сейчас самое густое место бровей уже начало рассеиваться. К тому же в ее глазах можно было заметить блеск любви. Несомненно, что все это произошло после того, как она пообщалась с Гао Цзянь Цином.


«Ха, ха! Братик Е и это тоже уже заметил?»


Мужчины в основном такие вещи не замечают, а Е Тян заметил.


Гао Цзянь Цин крепко обнял сестру Лун и сказал: «Да, в следующем месяце мы сыграем свадьбу. Тогда я отправлю тебе пригласительную карточку. Братец Е, ты обязательно должен присутствовать на нашей свадьбе!»


«Конечно, конечно…» — с улыбкой ответил Е Тян, а сам в душе думал о строительстве сыхэюаня.


Он сейчас тренирует методы Ма И и из-за своей раны не может продвинуться дальше, поэтому сейчас он не может потерять свою девственность.


В последние дни Е Тян с Ю Цинь Я общались очень много. Каждый день они проводили вместе, болтая обо всем на свете. И тогда Ю Цинь Я несколько раз намекнула Е Тяну, что они могут перейти к следующему шагу в их отношениях.


Только на это у него были свои взгляды. Е Тян, в конце концов, все таки проявил терпение, хотя это ему далось не так легко.


Под оживленную беседу друзей лифт уже поднялся на шестой этаж. Там зазвенел дверной звонок, и Гао Цзянь Цин выпрямился и отпустил руку, которой держал Лун Сюэ Лян.


После того, как открылась дверь, там показался один мужчина где-то 45-46 лет. Высовывая голову, он посмотрел на Е Тяна и на брата Ху. Глядя на Гао Цзянь Цина, он спросил: «Гао, кто эти двое?»


«Дядя Дин, это мой близкий друг, он хочет увидеть мастера Ло. А Это Е Тян. Дедушка Тан хочет видеть его!»


Перед стариком Гао Цзянь Цин держал себя очень гордо и сдержанно, как будто презирал весь мир.


«Оо, тогда входите.» — ответил дядя Дин.


*Этот дядя Дин — не простой человек…* когда Е Тян проходил мимо этого старика, он ощутил запах крови, исходящий от него. Он понял, что дядя Дин определенно забрал уже много жизней.


В этом мире есть властные люди с драконьей ци и богатые люди с богатой ци. А люди с злым сердцем и люди, которые способны убить, имеют убийственную ци.


Эту убийственную ци тоже можно называть злой энергией. Такие люди каждый раз, когда убивают людей, могут бессознательно усваивать немного энергию мертвых душ, энергию инь. И после долгого времени эта злая энергия сама побуждает своего носителя снова пойти на убийство.


Однако души мертвых людей и энергия инь отличаются в некоторой степени. Убийственная ци может не наносить вреда человеку, который убивает. Но на человека, который находится в ближайшем окружении с ним, она оказывает давление. Поэтому в древние времена один взгляд генерала мог просто погрузить в страх целое войско.


Конечно, благодаря методом Е Тяна, можно и не боятся таких людей. Хоть Е Тян не такой взрослый, как дядя Дин, однако у Е Тяна минимум есть пять или больше методов. Он сможет в один миг лишить дядю Дин всех его сил.


Комната, в которую они вошли, должно быть была президентским люксом. Зайдя внутрь, впереди можно было увидеть очень просторную гостиную. Там посередине комнаты стоял чайный сервиз, который можно было увидеть только в районе Гуандун.


В такой большой комнате жили только три человека. Помимо старика Тана, там еще была прелестная девушка где-то лет 10-ти.


После того, как Е Тян увидел другого человека перед ним, он удивился. Теперь он понимал, почему Гао Цинь Цянь странно смотрел на его одежду. Ведь там сидел человек, который тоже был одет в тренировочную свободную одежду.


«Е Тян, что с твоей головой?»


Когда Е Тян вошел в гостиную, у него не было достаточно времени, чтобы разглядеть мастера Ло, потому что старик Тан встал и посмотрел на седые волосы Е Тяна с ужасом.


«Хе, хе.. Дома умер родственник. Спасибо господин за беспокойство.» — Е Тян тоже не стал ничего скрывать. Он все очень откровенно говорил. Все же про него, скорее всего, уже все знают.


«Это я старик проговорился…» — Тан И Юань тоже был довольно мудрым человеком.


Он сразу же начал представлять всех: «Е Тян подойди, я тебя познакомлю. Это знаменитый в южной Америке, Европе и юго-восточной Азии мастер Ло, Ло Чжи. Вы должно быть коллеги.»


Е Тян в тот раз не сказал свое положение, но после того, как встретился с Гао Цянь Цинем, он уже не мог скрывать свое положение.


«Малознающий приветствует мастера Ло.» — после слов Тан И Юаня Е Тян сложил руки и приветствовал мастера Ло, которому было более 50-ти лет. Таков был этикет у бродяг.


«Ладно, ладно. Не нужно так церемониться. Некий Ло не хотел видеться с чужаками. Однако ты знаком с братом Таном, значит это судьба тебе встретиться со мной. Садись, говори!»


Е Тян и не думал, что этот мастер Ло будет настолько высокомерным. Он даже не встал, когда Е Тян здоровался с ним.


Среди мастеров фэн-шуй и гадателей физиогномистов не так сильно обращают внимание на методы, положение и возраст. Е Тян первый поздоровался с ним из-за того, что он был старше его. И только.


А в плане положения, с возрастом Ли Шань Юаня даже те знаменитые гадатели времен Китайской республики могли только на равных с ним общаться. А среди других мастеров внутри страны и за рубежом вряд ли можно было найти того, кто был бы им равен.


«Мастер Ло, это мой брат. Несколько дней назад я говорил вам о нем и теперь привел его повидаться с вами…» — сзади Е Тяна подошел брат Гао и познакомил мастера с Ху Цзюном. Брат Гао намного почтительнее относился к мастеру Ло. Он чуть ли не обращался к нему, как к пророку.


Брат Ло по-прежнему не вставал, а просто кивнул головой Ху Цзюну.


«Гао, ты знаешь, что я в один день могу только раз погадать. Если буду больше гадать, то могу навлечь на себя кару небесную. И что теперь делать мне? Как скажешь?


Услышав слова Ло Чжи, брат Гао немного с сомнением спросил: «Это…это, мастер Ло, вы не можете сделать исключение?»


Мастер Ло покачал головой и сказал: «Гао, хоть мы можем больше одного раза гадать, однако риск и вред здоровью будет еще больше. Об этом не нужно говорить!»


Брат Гао подумал немного и сказал: «Тогда…тогда мастер Ло, вы может тогда уедете позже на один день? А завтра погадаете брату. Насчет оплаты не беспокойтесь. Согласно правилам, я оплачу в два раза больше. Хорошо?»


«Так? Тоже неплохо!» — услышав его, Ло Чжи немного подумал и ответил: «Тогда уедем позже на один день. Брат Тан, вы как думаете? Останемся на день дольше?»


«Ничего. Я как раз хочу немного поговорить с Е Тяном. Мастер Ло, раз вы так решили, то хорошо.» — Тан И Юань хоть и не вел себя так почтенно, как брат Гао, однако в его тоне можно было заметить уважение к мастеру Ло.


«Спасибо брат Тан. В твоем деле некий Ло приложит все усилия, чтобы помочь тебе!»


Услышав Тан И Юаня, мастер Ло встал и махнул брату Гао: «Гао, в гостиной шумно. Здесь не получится успокоиться. Пошли в спальню…»


Спокойно сидящий на диване Е Тян посмотрел, как брат Гао собирается уходить с мастером Ло. Он внезапно сказал: «Брат Гао, у меня есть дело. Можно ли поговорить с тобой сейчас?»


«М? Брат Е, какое дело? Я сегодня выбил день для гадания мастера Ло. Твое дело срочное? Можно ли потом поговорить?»


От слов Е Тяна брат Гао немного остановился и очевидно был недоволен вопросом Е Тяна.


«Это важно для меня…»


Е Тян сразу же приковал к себе множество взглядов.


«Я хочу спросить, сколько стоит гадание мастера Ло? Как он предсказывает судьбы? Помогает ли он избегать неудачи? Противится ли он небу? Как все это он высчитывает?!»


«Это…это, брат Е, я не знаю.» — брат Гао был поражен серией вопросов Е Тяна. Он вытаращил глаза. Откуда он мог знать про все это. Он вообще не знал, что есть так много видов услуг. Брату Гао показалось, что в прошлый раз он потратил больше чем нужно денег.


«Хехе! Не разглядел, что Е Тян — действительно единомышленник.»


И под беспомощным взглядом Гао Цзянь Цина мастер Ло улыбаясь сказал: «Некий Ло слышал заграницей, что в стране появилось много мошенников, и мало кто из них действительно знает толк в фэн-шуй. Маленький Е так молод, а уже знает так много. Удивительно!»


Хоть мастер Ло вроде бы хвалил Е Тяна, но все услышали намеки, что Е Тян в его глазах простой мошенник.
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Глава 182: Разоблачение мастера.



«Мастер Ло, Е Тян молод. Он не видел выдающихся людей заграницей, однако он тоже способный человек. В Пекине многие знают его…»


Е Тяна привел Гао Цзянь Цинь, а мастер Ло в этот момент нелестно высказывался в отношении его. И точно этот Ло не будет смотреть на брата Гао.


«Действительно, господин Ло. К чему вам спорить с мальчиком? Маленький Е просто интересуется мастерами из заграницы. В этом нет ничего плохого.» — Тан Вэн Юань на самом деле тоже прибыл сюда, чтобы попросить Е Тяна об услуге. И конечно сейчас он не хотел, чтобы у Е Тяна появились проблемы. Он сразу обратился к Е Тяну: «Е Тян, мастер Ло — выдающийся человек. Гадание по лицу, фэн-шуй, гадание по геомантии — это все разные вещи. Только то, что он может погадать тебе, уже многого стоит!»


Тан Вэн Юань поднял ладонь и показал дважды пять пальцев.


«50 тысяч?» – Е Тян спросил: «Разве это не дорого? Похоже, этот старый разбойник очень жадный.»


«Ах! Лягушка на дне колодца…» — не успел Е Тян договорить, как мастер Ло надменно проговорил.


«100 тысяч, к тому же американских долларов!» — Тан Вэн Юань горько улыбаясь проговорил. Ему было неудобно, что Е Тян сейчас вызывал недовольство у мастера Ло. И в то же время ему было неловко перед Е Тяном.


«Что??? 100 тысяч американских долларов?» — Е Тян вытаращил глаза.


Действительно эти зарубежные мошенники очень жадные. Пока у него работала компания, он за одно гадание просил от 5000 до 50 тысяч юаней. А этот козел во много раз больше просит!


«Кто мало видел — многому удивляется. Мы смотрим и влияем на небесный механизм. Я иду против неба, и получить за это немного финансов — мелочь.» – глядя на удивленное выражение Е Тяна, мастер Ло довольно проговорил.


*Эта деревенщина внутри страны действительно не видела денег.*


«Влияешь на небесный механизм?» — послушав мастера Ло, Е Тян странно посмотрел на него. От этого старого хрыча вовсе не исходят волны изначальной ци. Е Тян не знал, каким образом он влияет на небесный механизм.


Ведь в гадании или при расположении фэн-шуй можно только с помощью магии влиять на небесный механизм. А этот мастер Ло красиво говорит и только. Но как у него получилось зарабатывать?


Е Тян с 5 лет начал учиться магии и уже в 15 лет прошел обучение. Он получил наследственные учения. Он понимал, что с помощью изначальной ци можно идти против неба.


Можно сказать, что в мире нет таких людей, кто бы знал намного лучше и глубже заклинания чем Е Тян. Даже проживший 130 лет Ли Шань Юань не мог сравниться с ним. А этот старикан здесь еще так понтуется перед ним. Е Тян не выдержал и рассмеялся.


«Маленький Гао, такого вульгарного человека не нужно в следующий раз приводить.» Увидев, как Е Тян смеется, Ло Чжи сам не понимал, почему начал гневаться. Ведь по возрасту он неизвестно насколько старше Е Тяна.


«Брат Е, ты. Ах, может отойдем и поговорим?»


Гао Цзянь Цинь не думал, что Е Тян выбросит такой номер.


Брату Гао было сложно в такой ситуации. С одной стороны был мастер, которого он с трудом пригласил, с другой стороны новый друг.


«Брат Гао, не стоит. Я думал только немного поговорить об опыте с мастером Ло и только.» — Е Тян усмехаясь сказал.


Однако он не думал уходить. Изначально ему было интересно какого *мастера* почитает брат Гао. Но он не думал, что это будет простой мошенник.


В различных сферах есть свои правила. Е Тян изначально не собирался разоблачать этого старого мошенника, однако этот хрыч чрезмерно высокомерен и обижает других. Тем более он посмел критиковать перед другими наследника учения Ма И. Теперь *мастер Е* не отпустит его.


«Молокосос. О чем мне с тобой говорить? Маленький Гао, сегодня не буду гадать. Завтра поговорим!» — Ло Чжи гневно сказал Е Тяну. Он был недоволен, что этот молодой человек мог ответить ему! Еще посмел провоцировать его?


Он — выдающийся мастер, и если что не так, то сразу злится. К тому же из-за того, что он разозлился, если брат Гао станет просить его погадать, то он сможет с брата Гао взять побольше денег.


Действительно, услышав мастера Ло, Гао Цзянь Цинь забеспокоился и, упрекая Е Тяна, сказал: «Братец Е, я позвал тебя познакомить с господином. Зачем же ты затеваешь скандал?»


Е Тян как услышал его, сразу же перестал смеяться и посмотрел на брата Гао:


«Брат Гао, скажи еще раз. Я здесь затеваю скандал?»


«Я…я не это хотел сказать. А, что это вообще такое?»


Он не понимал, почему как только он посмотрел в глаза Е Тяну, у него сразу же появилось такое же ощущение, когда он смотрел в глаза своему закаленному деду? Отчего он не смел продолжать смотреть прямо в глаза Е Тяну.


«Ладно, не нужно. Мастер Ло, на высокой горе вы все же встретитесь с тигром. Вы — старик зарабатываете так, но если не хватает денег, не стоит переходить границы…» — Е Тян покачал головой, встал и, не обращая внимания на всех, прямо направился наружу.


«Стой!»


«Маленький Е, остановись!»


Два голоса одновременно раздались. Тан Вэн Юань и разгневанный Ло Чжи крикнули.


«Маленький Е, может произошло какое-нибудь недоразумение?» – Тан Вэн Юань хотел еще раз купить у Е Тяна ритуальный сосуд, поэтому вовсе не хотел сейчас отпускать Е Тяна.


«Е Тян, так ведь тебя зовут? Что ты только что сказал?»


Ло Чжи с 8 лет учился у одного человека и был увезен заграницу. В 15 лет он уже прочел много книг.


Когда ему перевалило за 40 лет, он начал гадать людям и еще ни разу не ошибался при гадании. А теперь какой-то малец открыто ставит под вопрос его репутацию? Разве Ло Чжи мог стерпеть это.


Е Тян повернул голову и прищурившись посмотрел на Ло Чжи:


«Мастер Ло, позвольте узнать номер вашей дальневосточной черепахи. Какой он?!!!»


Когда он сказал это, голос Е Тяна мгновенно стал громче. Когда он произнес *какой?*, Ло Чжи словно громом ударило.


У Буддистов есть учение Будды, у даосов есть техника *надвигающийся вперед боец*. Только что Е Тян как раз использовал технику «бойца» и мгновенно оказал мощное давление на душу Ло Чжи.


«Быстрее говори! Какой номер дальневосточной черепахи?!» – Е Тян снова крикнул.


«Ло Чжи Бин!» — Мастер Ло невольно отвечал. Он сейчас не контролировал свой рот.


«Где логово Бина?!» – Е Тян продолжал.


— Провинция Сычуань, город Лэшань!


— Кто отец мастера?


— Цинь Бай Чуань из Сычуаня. Сейчас только ветер гуляет..


Так прошла серия вопросов и ответов. Напуганный Ло Чжи отвечал Е Тяну. Однако Е Тян словно использовал какую-то магию, отчего не давал ему покоя и продолжал:


— Как долго длилось?


— Правило, контора, течение! – Ло Чжи мучительно отвечал.


— Рубил ли кого-нибудь из клана?


— Цок!


И когда Е Тян задал последний вопрос, Ло Чжи внезапно насильно закрыл свой рот и прикусил язык. Отчего свежая кровь хлынула на диван.


Однако только так можно было освободиться от чарующей силы Е Тяна. Мастер Ло побледнел и словно, как на демона, смотрел на Е Тяна. Он за раз выдал все, что десятилетиями хранил глубоко в душе.


Когда Е Тян спросил у него номер дальневосточной черепахи — это означало настоящее имя Ло Чжи. *Гнездо Бин* — это Е Тян спросил, откуда он.


Что касается вопроса *отец мастера* — это он спрашивал, кто учил мастера Ло. Ло Чжи сказал, что Цинь Бай Чуань. Потом он сказал, что их организация распалась.


Затем он спросил *как долго длилось?* — как долго мастер Ло занимается этим делом. Ло Чжи ответил 41 год. Правило — это 4, контора — это 10, и течение — это 1. Так говорилось на их жаргоне.


А что касается *Рубил ли ты кого-нибудь из клана?* — это означало, убивал ли когда-нибудь мастер Ло. Только на этот вопрос мастер Ло отказался отвечать. Он предпочел прокусить себе язык.


«Проведя несколько лет за границей, не нужно забывать свои корни.» — Е Тян с холодной улыбкой проговорил.


Он давно уже определил положение мастера Ло. Этот мастер Ло вовсе не гадатель-физиогномист. Он просто был пережитком в одно время полностью окруженной и разбитой школы Цзянсян.


Школа Цзянсян в истории Китая существовала около 300 лет и свой расцвет встретила при династии Цинь. Особенно при правлении Канси и Цяньлуна. А в конце правления династии Цин эта школа начала постепенно терять свою силу. А во время демократического Китая ее назвали сборищем мошенников.


Изначально она была одной из 5 организаций, созданной Хуньмэнем. Только впоследствии они не стали преследовать такую цель, а превратились в простых мошенников.


Однако, когда в 50-е годы было образовано государство, правительство ударило по Хуэймэнь, и множество организаций, как школа Цзянсян, были разбиты. Их ученики исчезли и разбежались по всей стране или убежали заграницу.


Сейчас перед Е Тяном оказался мастер Ло. Должно быть он тоже человек школы Цзянсян. Однако судя по его возрасту, ему тогда было 7-8 лет. Он скорее всего был сыном какого-нибудь мастера.


И теперь он был взят под контроль Е Тяна. Ло Чжи ощущал мощное давление на себе. Он боялся его, поэтому сразу же почтенно поклонился Е Тяну, и хоть у него болел язык, он все же сказал: «Е…Брат Е, оказывается, тоже сведущий человек?»


«Брат Е? Ты еще смеешь называть меня братом?!»


Из неброского и спокойного молодого парня, Е Тян превратился в грозного главу, который вовсе не уважал Ло Чжи. Как только он узнал, что Ло Чжи — просто остаток школы Цзянсян, он сразу же стал оказывать давление на него.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 183: Старшинство



С начала правления династии Сун гадатели-физиогномисты и мастера фэн-шуй обладали положением. Их даже почитали, как князей и императоров.


До династии Цинь, под давлением имперского двора, мастера фэн-шуй уже не обладали прежним высоким положением. Однако простой народ до сих пор верил в них.


Но в конце династии Цинь, когда школа Цзянсян расцвела, вера в мастеров фэн-шуй и гадателей изменилась. Из-за того, что люди школы Цзянсян начали обманывать простой народ и прикрываться учением фэн-шуй, после этого люди вовсе разуверились в учении фэн-шуй.


Относительно этого старый даос — наследник Ма И постоянно бесился. Однако, что он мог тогда сделать против одной школы в одного?


Ли Юань Шан когда-то сказал мастеру Юань Шу Шаню, что пока они не искоренят школу Цзянсян, фэн-шуй будет осквернен. Можно было узнать, насколько ненавидел старый даос их.


Ли Юань Шань не то, что говорил. Он когда-то прибыл в Сычуань. А учитель Ло Чжи — Ци Бай Чуань как раз и был одним из ускользнувших от рук Ли Шань Юаня человеком. Однако учитель Ци Бай Чуань как раз был убит от рук Ли Шань Юаня.


С детства старый даос плохо отзывался о школе Цзянсян, а теперь один из них появился перед Е Тяном. Е Тян даже не знал, что он мог сделать. Если бы не законы, запрещающие убивать людей, то он возможно бы сейчас сам бы убил Ло Чжи.


— Не смею, не смею. Прошу сказать, какое положение господина Е в наших учениях? Мы ведь все братья Хуньмэна. Все с одного храма. Все мы — одна семья.


Жесткое обращение Е Тяна сразу же устранило всю надменность Ло Чжи. Он даже начал называть его господином и относиться к нему, как младший к старшему.


— Ло…мастер Ло. Это…это что такое? — брат Гао не понимал. Он не понимал все так в корне изменилось. Все его представление о мастере Ло теперь менялось.


Оказывается тот, кого он пригласил и кого называют *Мастер Е*, намного важнее чем им приглашенный мастер Ло.


От осознания этого сердце у брата Гао сжалось. Он, оказывается, возжигал перед статуей Будды свечи, а сам не узнал перед собой Будду?


Не только брат Гао, все были поражены этой сценой. Особенно девочка. Она разинула рот и невообразимым взглядом смотрела на все это.


Ранее ее дед говорил, что мастер Ло чуть ли не провидец. Однако сейчас этот провидец превратился в простого человека.


— Господин Ло, может нам выйти?


Среди всех находящихся, Тан Вэй Юань был более-менее знаком с тем временем и более менее понимал такой профессиональный жаргон. Он знал, что если в таком обществе используют профессиональный жаргон, значит не хотят, чтобы посторонние узнали о чем они говорят.


— Господин Тан, прошу прощения за бестактность… — услышав Тан Вэн Юаня, Ло Чжи только пришел в себя.


Он, оказывается, перед стольким количеством людей сейчас так опозорился и был взят под контроль другого человека. Затем он повернулся к брату Гао:


— Вы выйдите. Я с господином Е поговорю наедине о профессиональных вопросах.


— Ладно. Не стоит уходить. — внезапно Е Тян проговорил.


Он находил такую ситуацию веселой. Тем более когда перед ним ученик школы Цзянсян, разве он мог упустить момент унизить его? Ведь многие люди разуверились в фэн-шуй. А мнения, которые закреплялись десятками лет, сложно изменить. Однако сейчас он хотя бы мог устранить маленькую проблему фэн-шуйя.


Вспомнив о последней воле учителя, Е Тян начал нервничать. Он, глядя на Ло Чжи Бина, сказал:


В каждой профессии есть свои правила. Ты уже многое нарушил. Сам говори, что делать с тобой?


— Господин Е, я…я не нарочно. Мы же все братья Хуньмэна. Вы не можете так поступить!


Услышав, что Е Тян напомнил ему про правила, Ло Чжи ощутил холод по всему телу. Он ведь ничего не делая, зарабатывал деньги. А если такого мошенника ловят, то приговаривают к смерти.


Ло Чжи Бин думал, что Е Тян как раз мастер школы Цзянсян в Пекине. А тут он приехал и мало того, что не удостоил внимания местного мастера, но еще чинил ему неприятности. На это у Ло Чжи не было оправдания.


Поэтому Ло Чжи крепко держался за законы Хуньмэн, а не законы школы Цзянсян. Он просил Е Тяна из уважения к Хуньмэну простить его.


Если бы не посторонние в комнате, то Ло Чжи, наверное, уже давно бы пал на колени перед Е Тяном и достал бы все, что у него было.


— Со мной говоришь о Хунмэнь? — Е Тян холодно усмехнулся:


Красные цветы, зеленая листва и белый лотос. Изначально были одним. Ты слышал?


Послушав Е Тяна, Ло Чжи улыбаясь ответил:


— Почтенный Е, некий Ло конечно знает. Вы из красных цветов или зеленой листвы? Некий Ло изначально был из зеленой листвы, только потом перешел к красным цветам.


Е Тян называл красные цветы, зеленая листва и белый лотос — это все были тайные организации. Красные цветы — это Хуньмэн, зеленая листва — это Синбан, а белый лотос — это учение белого лотоса. Все три организации сопротивлялись династии Цин, чтобы восстановить династию Мин. А Ло Чжи ответил, что он изначально был в организации Синбан, а потом переметнулся в организацию Хуньмэн.


При династии Цин у Хуньмэн и Синбан были разногласия, а этот оказался перебежчиком.


— Значит Синбан? Хорошо. Я спрошу тебя.


Юань, Мин, Син, Ли, Да, Тун, У, Цзюэ — какой твой иероглиф?


— Я…я никакие не занимал. Я…я из младшего поколения иероглифа Бао. Почтенный Е, вы…вы знаете это? – после вопроса Е Тяна Ло Чжи поменялся в лице.


Даже Тан Вэн Юань был поражен. Он не думал, что Е Тян сможет назвать все иероглифы по старшинству.


Е Тян назвал несколько иероглифов старшинства зеленой банды (Синбан), которые были установлены на протяжении 4 поколения. Сейчас все, кроме Е Тяна, кто знает это, наверное уже погибли.


Даже знаменитый Ду Юэ Шэн в свои года занимал только один иероглиф У.


В те года, в эпоху Ду Юэ Шэна, людей иероглифа Ли уже можно сказать не было. С иероглифом Да было наверное только несколько человек, среди которых был сын Юань Шикая, Юань Ке Дин.


Можно сказать, что люди более старших поколений точно не существовали уже. Это уже были прадеды из зеленой банды. И даже такие общества, как Клан, постигающий справедливость, который перебазировался в Америку, все равно бы почтенно встретил членов общества — учеников людей этого иероглифа, этого старшинства.


А что касается дальнейшего ранжирования, то среди 4 эпох в каждом есть 25 обозначений иероглифов. Как например: Бао. Можно сказать: это невысокий ранг.


— Мой учитель был из поколения Ли. Как думаешь, какое мое поколение? — Е Тян немного смягчился. Ведь очевидно этот Ло Чжи недалекого поколения и можно сказать просто дальний отпрыск школы Цзянсян.


— Невозможно! Не то, что поколение Ли, сейчас даже поколение Цзюэ не найдешь. Это невозможно… — Ло Чжи не находил слов, впрочем Тан Вэй Юань тоже ответил.


— М, господин, вы знаете? – Е Тян удивленно посмотрел на Тан Вэй Юаня.


— Все мы — люди одной сферы. Я не побоюсь сказать, что я когда-то тоже был из Зеленой банды и у меня поколение Сян. Однако я видел родословную зеленой банды, и там не было в живых уже поколения Ли. Они давно погибли…


Слова Тан Вэй Юаня для всех присутствующих были словно слова из святой книги. Даже его внучка не подумала бы, что ее дед — участник тайного общества.


На самом деле, до освобождения Гонконга много учеников тайных обществ находились там и заполняли его. Как нынешние триады. У всех них был предшественник из Зеленой банды. Вот Тан Вэй Юань, оказывается, имел связи с ними.


— Мой учитель не погибал. Просто вы не знали. Господин, вы потом можете проверить в своей книги имя Ли Шань Юаня. Он дожил до 130 лет. — Е Тян откровенно сказал.


Он не боялся, что Тан Вэй Юань будет потом искать информацию про учителя. Ведь Ли Шань Юань действительно был когда-то авторитетом зеленой банды. Просто он потом ушел странствовать по свету, а Зеленая банда подумала, что он погиб.


А теперь Е Тян можно сказать стал наследником Ли Шань Юаня. И мало кто мог отрицать слова Е Тяна.


— Ли Шань Юань? Это знакомое имя. Оно…оно.. это же старик, который в 1900 году вступил в Зеленую банду!??? — Тан Вэй Юань несколько раз проговорил это имя, и внезапно его глаза засветились. Он вспомнил это имя.


В *родословной* Зеленой банды большие иероглифы прежних прадедов выделялись. Про каждого человека с поколения большого иероглифа оставалась нехилая слава. И хоть Ли Шань Юань ушел потом путешествовать по стране, его все равно вписали и сохранили память о нем в книге Зеленой банды.


Ду Юэшэн(1888—1951, китайский гангстер, известный под именем «Большеухий Ду», один из руководителей Зеленой банды(青帮)в Шанхае


Юань Шикай-1859—1916, китайский военный лидер и политический деятель эпохи заката династии Цин и Китайской Республики
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Глава 184: Патриарх



В те года главной целью Зеленой банды было свержение династии Цин и восстановление династии Мин. У них была сложная иерархическая структура. Вверху у них находились люди при власти, а внизу простые люди.


Старый даос — наследник учения Ма И, когда покинул родину и стал путешествовать по поднебесной, остановился в Шанхае, где связался с авторитетами Зеленой банды. После чего он сам вступил в Зеленую банду.


Из-за того, что магические навыки Ли Шань Юаня были высокими, все смотрели на него, как на нереально могущественного человека. Поэтому его сразу же записали в поколение *Ли*. Это было пугающее всех положение.


Хоть в Зеленой банде к Ли Шань Юаню относились, как к живому божеству — ему угождали как могли, однако целью Ли Шань Юаня было не свержение династии Цин, а пополнение и совершенствование своих унаследованных техник. Ведь ему достались дефектные техники.


Поэтому Ли Шань Юань не остался в банде. Когда он покидал Шанхай, авторитеты Зеленой банды, дабы уважить его, послали во все ответвления банды страны сообщение о том, что если к ним придет человек поколения *Ли*, тогда к нему нужно относиться с должным уважением.


Позже, когда династия Цин была свергнута, а Зеленая банда стала развиваться. Тогда оставшиеся несколько авторитетов банды начали искать Ли Шань Юаня по всей стране, только никого не нашли.


А чуть более чем через 10 лет, все авторитеты того времени погибли. Ли Шань Юань тоже не появлялся, поэтому его и считали погибшим.


Тогда Ли Шань Юаню было около 20 лет. Однако за это время он стал легендой в Зеленой банде, поэтому про него так подробно написали в истории Зеленой банды. А ведь по времени, до появлении Тан Вэй Юаня в банде, прошел чуть ли не век. И все же Тан Вэй Юань узнал о нем.


«Ааа. Оказывается, учитель был настолько популярен» — услышав рассказ Тан Вэй Юаня о положении учителя, Е Тян про себя удивился. Старый даос многие вещи ему начал рассказывать только после того, как Е Тян пошел против неба ради него.


— Е …. Е Тян, вы… вы и вправду ученик предка Ли Шань Юаня? – узнав о том, Е Тян был учеником такого человека, Тан Вэн Юань еще больше был удивлен, чем Е Тян. Если об этой новости узнают Хуньмэн и Зеленая банда в мире, то они просто содрогнутся.


— Конечно. Я уже был зарегистрирован. Меня записали в 9 поколение. Только учитель уже не имел связи с организациями, поэтому он не смог сообщить об этом. Однако он уже писал заявление в ведомство учета населения и налогов и оно у меня. Думаете, я вас обманываю?


Ведомство учета населения и налогов — это одно из министерств Зеленой банды. В те года Зеленая банда делилась на министерство чинов, министерство церемоний, министерство населения и налогов, министерство общественных работ, военное министерство и министерство наказаний. На 6 министерств.


Министерство чинов ответственно за летопись Зеленой банды. Они переписывают исторические книги, особенно книги прадедов и их родословную. К несчастью, во времена императора Ичжу, когда царил хаос Тайпинского небесного царства, храм предков в Ханчжоу был сожжен воинами Тайпинского царства.


Военное министерство отвечает за безопасность и ограждает от проблем с внешним врагом. Тогда им приходится брать централизованное управление на себя.


Министерство общественных работ конечно направленно на работы, строительство кораблей, ремонт, техобслуживание и другие инженерные работы. А министерство наказаний конечно следит за соблюдением прав и кодекса организации.


Что касается министерства населения и налогов, то за него отвечают руководящие личности. Это важнейшее министерство Зеленой банды. Здесь проверяют личный состав и решают — кого повысить в организации, а кого нет; кого принять в организацию, а кого нет.


Министерство церемоний в основном следит за соблюдением этикета, правил обрядов и церемоний.


Е Тян пока не прошел ритуал посвящения в ученики Зеленой банды. После того, как он пройдет его, только тогда он может считаться человеком Зеленой банды.


Но пока, хоть он и является наследственным учеником Ли Шань Юаня, он все равно не считается человеком Зеленой банды.


Только теперь, в нынешнее время уже не так официально все проводят. Достаточно только на словах сказать и показать карточку или визитку, и главы могут принять тебя в организацию. А теперь возможно в Зеленой банде появится еще один патриарх.


— Что? Господин не верит мне? — Е Тян заметил, что Тан Вэй Юань молчит.


Он думал, что тот не доверяет ему и даже начал немного злиться. Ведь он не просился в Зеленую банду. Просто старый даос еще при жизни шутил про эту организацию. Они вместе смеялись и рассуждали о том, что если Е Тян вступит в Зеленую банду, то он станет патриархом сотен тысяч членов общества.


Только кто ж знал, что перед смертью старый даос действительно напишет достоверную официальную книгу в зал празднеств. Он там написал и подтвердил, что Е Тян — его наследник. Старый даос на официальном документе поставил свою личную печать. Там самым показывая, что передает свой статус поколения *Ли* Е Тяну.


— Е…патриарх Е, вам не нужно меня так называть. Вы называйте меня по имени или же просто Тан. — увидев, что Е Тян начал злиться, Тан Вэй Юань сразу же среагировал. Он не смел пренебрежительно относиться к Е Тяну, который легко превзошел своего коллегу, и после этого не сомневался в словах Е Тяна. А значит, он не должен был неуважительно относиться к Е Тяну, ибо это нарушение кодекса Зеленой банды, по 9 статье «Неуважение».


«Тан?» — Е Тян сам был поражен внезапному изменению отношения Тан Вэй Юаня. Разве удобно называть ему 70-ти летнего старика по имени?


Не только Е Тян, но и Ху Цзюн, Гао Цзянь Цинь и внучка Тан Вэй Юаня застыли на месте от услышанного. Они и подумать не могли, что один из богатейших людей мира попросит кого-то другого называть себя просто Тан?


Если рассказать это кому-либо, то из 10 человек — 9 просто не поверят в это. Вот и эти молодые люди подумали, что им это просто послышалось.


Однако стоящий сзади Тан Вэй Юаня Ло Чжи абсолютно был согласен с Тан Вэй Юанем. Как говорится в народе: без циркуля и угольника не получится круг и квадрат. Даже если Тан Вэй Юаню было бы 700 лет, и он обнаружил бы перед собой человека из Зеленой банды, то все равно общался бы с ним по законам Зеленой банды.


— Деда, что с вами?


Через некоторое время внучка Тан Вэй Юаня первая спросила. Она столько лет следовала за дедом, но еще ни разу не видела, чтобы дед так почтенно к кому-нибудь относился.


— М? Вы выйдите. Маленький Гао, все, что произошло в этой комнате, вам нужно забыть. — от слов внучки Тан Вэй Юань пришел в себя. Он посмотрел на молодежь и ругал себя за то, что проговорился. Он настолько был напуган, что забыл о реальности, и сказал то, о чем нельзя говорить при посторонних.


— Слушаюсь. Дедушка Тан, мы ничего здесь не слышали.


Гао Цзянь Цинь хоть и хотел остаться, чтобы ему погадали, но Тан Вэй Юань уже велел им выйти. Поэтому ему пришлось недовольно увести Лун Сюэ Лян, которая, вытаращив глаза, смотрела на все произошедшее. Он и сам перед выходом со сложными чувствами посмотрел на Е Тяна.


Хоть Лун Сюэ Лян постоянно плохо отзывалась о Е Тяне, но брат Гао всегда знал, что Е Тян не прост. Хотя сейчас он предпочел мастера Ло из Америки, но и в этот раз Е Тян перевернул его воображение.


Особенно, когда многоуважаемый Тан Вэй Юань, вопреки здравому смыслу, назвал Е Тяна *патриарх!*


Что касается Ло Чжи, то его словно полностью поменяли. Он теперь вел себя как внук, стоящий за Тан Вэй Юанем. У него сейчас похоже даже права на голос не было.


На самом деле, по квалификации у Ло Чжи действительно сейчас не было права вклиниваться в разговор между Е Тяном и Тан Вэй Юанем. А Тан Вэй Юань мог разговаривать с Е Тяном только потому, что он сам был из министерства чинов и хорошо знал историю и родословную Зеленой банды. Он знал, что сделал Ли Шань Юань.


А Ло Чжи сейчас был напуган Е Тяном. Если бы он знал, что учитель Е Тяна когда-то чуть ли не уничтожил его школу Цзянсян, то у него вовсе наверное сейчас не было бы смелости стоять перед Е Тяном.


— Патриарх Е, раз все мы люди одной организации, то давайте забудем про дело маленького Ло. Не стоит вам опускаться до его уровня.


Когда Гао Цзянь Цинь и другие ушли, Тан Вэй Юань уже начал разговаривать с Е Тяном согласно их этикету. Он по опыту мог уже определить, когда человек врет, а когда говорит правду.


И осознав, что учитель Е Тяна был поколения *Ли*, хоть Е Тян вряд ли сейчас может быть наравне с авторитетами Зеленой банды, однако любой другой ученик организации должен будет почтенно относиться к Е Тяну и называть его патриархом.


В этот момент, когда Ло Чжи тоже оказался человеком Зеленой банды, Тан Вэй Юань не должен обращаться к нему «мастер Ло». По строгим законам Зеленой Банды, разве будет он младшее поколение называть мастером?


Увидев, что Тан Вэй Юань стал просить за него, Ло Чжи сразу же пал на колени.


«Бух!»


Он начал лбом биться об пол три раза.


— Патриарх, я — свинья и неуважительно отнесся к вам. Прошу, простите меня.


Теперь *Мастер Ло* находился в реальной опасности, потому что по правилам школы Цзянсян, он зарабатывал обманом. А по правилам Зеленой банды за это с него сейчас могли просто снять кожу.


— Это что такое? Т…Тан? – глядя на такое выражение Ло Чжи, Е Тян не выдержал и спросил Тан Вэй Юаня.


— Ах, патриарх Е, вы говорите как вам удобно..


Е Тян просто не находил слов. Особенно мягкая и ожидающая улыбка Тан Вэй Юаня выбила его из колеи.


без циркуля и угольника не получатся круг и квадрат,обр.делая что-либо, необходимо строго следовать правилам и законам
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Глава 185: Собрание Хуньмэн.



— Я… я говорил Тан, не нужно меня называть Патриарх Е или предок Е. Вы называйте меня просто Е Тян, а я вас дедушкой Тан. Хорошо?


Хоть Е Тян знал, что по правилам Зеленой банды даже 70-ти летний старик должен его так называть, однако ему было не по себе от этого. Тем более, если Тан Вэй Юань будет его называть при всех так, то Е Тян просто станет мишенью для всех.


— Так значит? — Тан Вэй Юань немного засомневался и снова сказал:


— Хорошо, раз патри…нет. Раз вы так желаете, то так и поступим. Только Е Тян, если ты в будущем передашь в главный зал красный документ, то я тогда должен буду тебя называть патриарх Е…


— О будущем потом и поговорим, а пока не стоит так меня называть. — Е Тян покачал головой.


Ему было интересно прошлое учителя, когда тот еще был настолько знаменит и авторитетен. Только Е Тян в то же время не хотел вступать в Зеленую банду или Хунмэнь.


Ведь после освобождения Китая множество авторитетов Зеленой банды покинули страну, и тогда Зеленая банда была полностью искоренена в Шанхае.


А сейчас, неважно в записях или фильмах — везде Зеленую банду показывают, как плохую организацию. Ее даже сравнивают с мафией.


А он, будучи *мастером Е*, не может так пасть. Даже когда старый даос писал и составлял ему красный документ, Е Тян тогда отмахивался от него.


Однако Е Тян не знал, что сейчас Зеленая банда уже не такая, как прежде.


Тогда множество людей Зеленой банды покинули страну, и большая часть из них переехала в Тайвань. Там они организовали *союз Жонхуа Анцин*. Этот союз полностью копировал Зеленую банду с ее законами. Множество людей из военных кругов, аристократов, политиков направились в Гонконг и Сша. Там они в основном присоединялись к Хунмэнь и создавали влияние в городах Сша. Вот и Ло Чжи тому пример.


И теперь эти организации не были, как Шанхайская зеленая Банда. Они не брали с людей деньги за крышу, а превратились в экономических гигантов. Вот и Тан Вэй Юань — один из их людей, один из их талантов.


— Е Тян, вы посмотрите. Может вы забудете сегодняшнее дело? — узнав положение Е Тяна, Тан Вэй Юань вовсе перестал походить на всеми уважаемого человека и относился к Е Тяну, как к старшему.


— Патриарх…


Е Тян еще ничего не сказал, как Ло Чжи стал называть его иначе. Поэтому после того, как Тан Вэй Юань просил Е Тяна, Ло Чжи тоже заикаясь подал голос.


Глядя на бедное выражение Ло Чжи, Е Тян махнул рукой:


— Школа Цзянсян уже в истории. Раз уж так, то не возвращайся больше в страну. Ло Чжи Бин, чтобы тебя не было больше в Китае…


Хоть школа Цзянсян уже была уничтожена, однако с поднятием экономики Китая школа Цзянсян вновь постепенно стала возрождаться.


Во многих городах теперь можно было увидеть слепых предсказателей, гадателей-геомантов или еще кого-нибудь. И у всех них методы были похожи на методы школы Цзянсян.


Однако эти люди не имели своих законов, поэтому Е Тян и не хотел, чтобы Ло Чжи возвращался в страну. А то приедет еще, соберет этих раздробленных шарлатанов и тогда нанесет вред обществу.


— Патр…патриарх Е. Так…так можно? — услышав Е Тяна, Ло Чжи сначала не мог прийти в себя. Он и не думал, что его такие тяжелые преступления обойдутся ему так легко.


— М? — Е Тян немного холодным тоном проговорил:


— Что? Для тебя здесь может еще и школы открыть?


— Не посмею, не посмею. Спасибо патриарх Е, спасибо патриарх Е…


Ло Чжи более 40 лет обманывал людей и даже получил репутацию за это. Конечно для него было счастье, что Е Тян так его отпускает.


Однако Е Тян напрасно боялся, что Ло Чжи приедет в страну и начнет здесь заниматься мошенничеством. Ведь здесь мало его людей и работа здесь для него принесет мало прибыли.


Ло Чжи знаменит среди китайцев за рубежом. Он считается дорогим предсказателем. Чтобы заказать у него простое гадание, то нужно записаться к нему за 3 месяца вперед. К тому же оплата происходит сразу во время записи. И оплата у него была не малая.


Много людей думали, что такие необычные люди, как Ло Чжи, должны себя вести так. Однако мало кто знает, что это был один из методов школы Цзянсян.


За 3 месяца специальные помощники Ло Чжи собирали всю информацию о клиенте и даже ту, которая толком клиента не касалась. Поэтому Ло Чжи стал настолько популярен.


Обрадовавшись, Ло Чжи сразу же почтенно налил чай Е Тяну и сказал:


— Патриарх Е, хоть вы и свысока смотрите на младшего. Только я знаю законы и все, что я заработал в Пекине, я передам патриарху Е в знак признательности.


Он поставил чашку чая перед Е Тяном и достал чек на 100 тысяч американских долларов. Ло Чжи теперь не может оставаться в Китае, поэтому ему больше не интересны оставшиеся заказы в Китае.


А брат Гао уже давно оплатил ему за гадание, поэтому он и достал сейчас чек брата Гао.


— Это что такое? — Е Тян вытаращил глаза и посмотрел на чек, лежащий на столе. Хоть его растрогал этот чек с немалой суммой, однако как его называли *патриарх Е* и сказали *признательность*, Е Тяну сразу стало противно принимать эти деньги.


Ло Чжи, глядя на реакцию Е Тяна, испугался про себя. Он сразу же добавил:


— Патриарх Е, младшее поколение передает от чистого сердца. Вы…вы не думаете лишнего.


Согласно законам школы Цзянсян, нарушившего закон человека должны жестоко наказать – отрубить руки и ноги. Если и этого не будет достаточно, то еще могут преподнести богатства.


— Е Тян, ты возьми. Не возьмешь, Ло Чжи…Ло Чжи Бин не успокоится.


На самом деле Тан Вэй Юань, когда услышал про школу Цзянсян, тоже понял, что этот знаменитый мастер Ло на самом деле не простой шарлатан.


Только Ло Чжи все же из одной с ним организации, и к тому же он прибыл в Пекин по его просьбе.


— Тогда…ладно. Оставь чек. — после слов Тан Вэй Юаня, Е Тян согласился. Хоть он в сердце радовался, однако внешне он выглядел строго.


Ло Чжи про себя проговорил: «Действительно выдающийся человек. Вовсе не заботится о деньгах?»


Однако Ло Чжи и не знал, что этот *мастер Е* сейчас можно сказать нищенствует.


Тан Вэй Юань тоже облегченно вздохнул, когда увидел, что Е Тян взял чек. Иначе бы Ло Чжи здесь пришлось оставить по меньшей мере мизинец.


Когда закончилось дело с Ло Чжи, Тан Вэй Юань внезапно вспомнил о чем-то:


— Верно, Патр….е Тян. Маленький Ло собирается отправиться в Тайвань, чтобы пригласить людей Хунмэнь на собрание Хунмэнь в Сан-Франциско, которое состоится в следующем месяце. Хочешь ли ты принять участие?


В 1992 году в Сша проводилось 3-е всемирное собрание организации Хунмэнь. Собралось более 100 представителей организации со всех точек земли. Такие форумы проходят обычно два дня.


В этом заседании главное отделение Хунмэнь снова распределит ответвления по всему миру. Другие организации — как Зеленая банда, тоже входят в Хунмэнь. Поэтому Ло Чжи направится в Тайвань, чтобы пригласить Зеленую банду и другие тайные организации.


Ло Чжи был не только известным мастером Ло среди китайцев, но и еще человеком из главного отделения Хунмэнь.


— Собрание Хунмэнь? — Е Тян удивился.


Он сразу же представил себе множество людей в черных костюмах с черными очками. Этакие мафиози, отчего у него на лбу выступил пот:


— Дедушка Тан, я все же не думал вступать в Хунмэнь. Не нужно вам говорить мне об этом. Позже если передумаю, то могу связаться с вами.


— Это? — Тан Вэй Юань немного засомневался, однако увидев решительное выражение Е Тяна, ему оставалось только покачать головой:


— Хорошо. Раз ты не хочешь, то ладно. Однако Е Тян, я надеюсь, что когда-нибудь ты вернешься к нам и станешь патриархом. Когда-нибудь ты вступишь в Хунмэнь.


— Хорошо, я подумаю. Ладно дедушка Тан, у меня есть еще дела дома, я откланиваюсь. В следующий раз угощу вас вином.


Он пробыл здесь не более 2 часов, а его уже определили патриархом Хунмэнь? Да еще чуть ли не забрали на тайное собрание. Е Тян после этого и лишней минуты не хотел оставаться здесь. Если он сделает неверный шаг, то потом может всю жизнь жалеть об этом!
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Глава 186: Отказ



Тан Вэн Юань просто не находил слов от отношения Е Тяна. Неважно в какой стране, с положением Е Тяна можно стать сразу же управленцем бизнес империи. В любой стране встретиться для него с первыми людьми страны не сложно.


Сколько людей во всем мире хотели познакомиться с Тан Вэн Юанем? Сколько людей хотели получить пользу от знакомства с ним? Однако Е Тян вовсе не волновался об этом, его словно не заботило это. Отчего Тан Вэн Юань почувствовал разочарование.


— Е Тян, подожди. У меня есть еще дело к тебе…


Он посмотрел на уходящего Е Тяна и крикнул ему вслед. Тан Вэн Юань в страну приехал как раз-таки из-за Е Тяна. Как он теперь может позволить Е Тяну уйти?


Е Тян остановился и, глядя на Тан Вэй Юаня, немного не понимая сказал:


— М? Дедушка Тан, что такое? Я пока не собираюсь присоединяться к собранию Хунмэнь. Можете не убеждать меня.


Е Тян знал, что с древнейших времен люди, которые привлекали внимание правящего дома, не заканчивали хорошо. Хоть Е Тян владеет магией и заклинаниями, он все равно не сможет бороться против государства. Это все равно, что богомол будет держать колеса телеги.


Е Тян хоть и был молод, однако он немало путешествовал со старым даосом.


В каждом деле он старался вести себя в рамках закона и не привлекать внимания. Как и со своей компанией. Когда он почувствовал что-то неладное, то сразу закрыл компанию. Тем самым он избежал надзора со стороны государства.


А Хунмэнь — как раз таки нежелательная для государства организация. Хоть лозунг этой организации гласит — свергнем династию Цин и восстановим династию Мин, однако их люди в основном противники государственного аппарата. И эти организации для правительства, словно табу.


Поэтому Е Тян на будущее решил не вливаться в эту мутную воду.


— Я не по этому делу, а по личному вопросу… — увидев, что Е Тян остановился, Тан Вэн Юань вздохнул облегченно.


— М? Дедушка Тан, говорите.


Е Тян поняв, что дело не о Хунмэне, мгновенно успокоился и мягче проговорил. Если бы здесь действительно был человек, который знает положение Тан Вэн Юаня, то у него бы просто челюсть отвисла от этой сцены.


— Моя внучка с рождения слабая. Мы обошли стольких врачей, но все было бесполезно. Мы просили людей сведущих в заклинаниях и талисманах, но это тоже ничего нам не дало. Я хотел бы снова попросить у тебя ритуальный сосуд. Надеюсь, мастер Е будет милосердным.


Здоровье внучки ухудшилось, ее жизненная энергия стала слабее. После автокатастрофы ее еще в Гонконге чуть не похитили. После этого Тан Вэн Юань еще больше забеспокоился и теперь приехал сюда, чтобы купить ритуальный сосуд у Е Тяна.


Только сейчас он узнал, что первый мастер Ло оказался продуманным шарлатаном. А стоящий перед ним молодой человек — является истинным *мастером*.


— Хотите ритуальный сосуд? — Е Тян нахмурил брови.


У него впрочем есть при себе несколько ритуальных сосудов, подходящих девочке. Только они все на непредвиденный случай. Е Тян даже для родных еще не заготовил ритуальные сосуды. Зачем ему продавать?


— Верно, верно, Е Тян. Вы продайте мне один!


Увидев, что Е Тян нахмурил брови, у Тан Вэн Юаня сжалось сердце.


— Девочка, которая только что была здесь, и есть моя внучка. Тан Сюэ Сюэ. Я… я прошу ради нее!


Вообще у Тан Вэй Юаня была интересная семья. У него было 4 сына и более 10 внуков. У него вовсе не было дочек, а была только одна внучка.


Единственная внучка конечно стала для него любимицей. Он за столько лет потратил уйму денег на нее, однако ее здоровье не улучшалось. Похоже судьба ей не благоволит.


— Если проблемы со здоровьем, отведите ее к врачу. — Е Тян покачал головой.


Он раньше не знал насколько драгоценен ритуальный сосуд, но сейчас он понял его истинную ценность. У него сейчас их было несколько, и он собирался отдать их отцу, тетям и близким.


— Если бы от врачей была польза, я бы у вас не просил ритуальный сосуд. — Тан Вэн Юань покачал головой и ответил:


— Е Тян, я хочу такой ритуальный сосуд, как в прошлый раз. Я могу за него отдать 10 млн, нет.. 20 млн отдам!


По выражению лица Е Тяна, Тан Вэн Юань понял, что у Е Тяна были еще ритуальные сосуды. Просто он не хотел продавать их.


Конечно он понимал. Если есть вещь, которая может в критический момент спасти тебе жизнь, он и сам бы не продал ее.


Однако Тан Вэн Юань был бизнесменом и знал, что в этом мире много вещей, включая людей и чувства, можно купить. И раз все это товары, то у всего есть своя цена. Поэтому он предложил 20 млн.


— Сколько? 20 млн?! — Е Тян действительно был поражен от такой суммы. У него самого сейчас было только 800 тысяч юаней. Еще в кармане лежало 100 тысяч американских долларов. Поэтому цифра в 20 млн не оставила его равнодушным.


Цена Тан Вэн Юаня также поразила Ло Чжи. Он теперь с еще большим восхищением смотрел на Е Тяна.


Нужно понимать, что *мастер Ло* хоть и был популярен, но для того, чтобы поддерживать репутацию, ему приходилось *гадать* только 2-3 раза в месяц. И 20 млн для него тоже было немалой суммой.


— 20 млн! Е Тян, если ты считаешь, что этого недостаточно. Тогда назови свою цену.


Для Тан Вэн Юаня потратить 20 млн ради своей внучки — можно сказать ничто. Он на многое пойдет, чтобы внучка была здорова и в безопасности.


Послушав Тан Вэн Юаня, Е Тян еще долго боролся сам с собой. Все же 20 млн — такое состояние! Многие за всю жизнь не могут его заработать.


Как и его отец. Он потратил более 10 лет, и в своем бизнесе смог только заработать 2-3 млн. При этом большая часть денег сейчас крутятся в его бизнесе. Е Тян в прошлый раз получив млн, сразу же превзошел его годы труда.


Однако сейчас семья Е Тяна, можно сказать, жила довольно хорошо. Они теперь считались состоятельной семьей.


Подумав 7-8 минут, Е Тян успокоился и, глядя на Тан Вэн Юаня, сказал:


— Дедушка Тан, я скорее всего разочарую вас. Ритуального сосуда…у меня нет!


— Что? У тебя нет!?


Изначально Тан Вэн Юань думал, что на 90% завершил сделку. Только Е Тян удивил его, что он подскочил с дивана. Он конечно не верил, что у Е Тяна не было ритуального сосуда. Но Е Тян все же отказался от его огромной цены?


— Е Тян, ритуальный сосуд очень важен для меня. Может…30 млн? Хорошо? – Тан Вэн Юань не сдавался и дал более высокую цену.


— Дедушка Тан, не нужно об этом говорить. Ритуального сосуда у меня точно нет… — в этот раз Е Тян сразу же отказал. Его намерение было ясным.


Если сказать, что десятки миллионов не имели влияния на Е Тяна, то это просто чушь! Однако Е Тян теперь понял кое-что.


Тан Вэн Юань с помощью 20 млн хотел его соблазнить. И если бы он поддался этому соблазну, то в следующий раз кто-то другой придет и предложит ему более высокую цену, и тогда он снова не сможет отказать? Он будет поддаваться влиянию денег?


Неважно какие у него были отношения с дедушкой Тан, но если он уступит ему, то откроет ящик Пандоры и выпустит демонов. И тогда он уже не сможет дальше контролировать себя.


Подумав об этом, Е Тян понял многое. У него даже выступил холодный пот за спиной. Если действительно 20 млн смогут купить его, то он возможно потом будет всю жизнь сожалеть об этом.


— Ах, ладно. Значит такова судьба Сюэ Сюэ…


Поняв, что Е Тян категорически настроен, Тан Вэн Юань вздохнул. Если бы был другой человек на месте Е Тяна, то он бы нашел какие-нибудь методы, чтобы повлиять на него. Но Е Тян — другое дело. Он не по зубам Тан Вэн Юаню!


Не то, что положение Е Тяна в Зеленой банде, даже положение Е Тяна среди мастеров фэн-шуй страшило Тан Вэн Юаня. Разве ученик великого Ли Шань Юаня может быть слабым?


— Дедушка Тан, ее судьбу… тоже можно изменить! — увидев отчаянное выражение Тан Вэн Юаня, Е Тян проявил сострадание:


— Дедушка Тан, вы приведите внучку. Я посмотрю в чем проблема.


Как говорил Тан Вэн Юань, Тан Сюэ Сюэ вовсе не была больна. Просто у нее с рождения слабый организм, поэтому она легко подвержена разным болезням.


— Правда? Е Тян, ты действительно найдешь метод? Ты подожди немного, я ее позову!


Изначально отчаявшийся Тан Вэн Юань словно засиял. Он прямо вспрыгнул с дивана и полетел из комнаты. Такое поведение вовсе не соответствовало его возрасту.


— Ах, дедушка Тан. Я только посмотрю, я же не говорил, что все сделаю?


Глядя на настроение Тан Вэн Юаня, Е Тян горько усмехнулся.


Некоторые люди при формировании эмбриона уже получают повреждения и потом с рождения всю жизнь чувствуют слабость. Если Тан Сюэ Сюэ одна из них, то Е Тян ничего не сможет сделать.


— Патриарх? Прошу садитесь. Я налью вам чаю…


Увидев, что *патриарх* Е Тян ушел в раздумья, Ло Чжи сразу же улыбаясь начал наливать ему чай.


Ло Чжи вовсе не знал, что ученик Ли Шань Юаня может изменить судьбу. Он просто думал, что Е Тян такой же, как и он. Только был намного бдительнее и осторожнее, чем он. И теперь он хочет заработать побольше у Тан Вэн Юаня.


Поэтому сейчас *мастер Ло* просто восхищался Е Тяном. Тот в Сша на протяжении всего года может заработать только около 8 млн. А Е Тян сейчас может заработать десятки миллионов?
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Глава 187: Тан Сюэ Сюэ



Школа Цзянсян в основном была нацелена на предсказание судеб. То есть они обманывали людей, предсказывая им судьбы. А у этого заграничного *мастера Ло* был как раз богатый опыт в этом деле. За несколько лет он, если не сотню, то несколько десяток человек точно прилично обобрал и обманул.


Некоторым он просто импровизировал и гадал, а для некоторых он готовился месяцами.


Таким методом, еще до освобождения Китая, партия Ганьмин держала у себя людей школы Цзянсян. Они даже смели предсказывать судьбу такому человеку, как богачу из Шанхая — Сун Мэйлину.


Ло Чжи хоть и уступал своим предкам во многом, однако он однажды потратил три года, чтобы предсказать судьбу одному человеку. В итоге за раз он заработал несколько десятков миллионов. Этих денег хватило на несколько лет ему и его подчиненным.


Однако сейчас, по сравнению с Е Тяном, мастер Ло был просто муравьем. Е Тян парой слов смог заставить Тан Вэн Юаня предложить ему непомерную сумму. Насколько искусен Е Тян! Ло Чжи понимал, что ему до Е Тяна еще очень далеко.


— Е Тян, моя внучка пришла. Ты посмотри. Что делать? Может нам выйти?


В то время, как Ло Чжи погрузился в свои мысли, Тан Вэн Юань уже завел свою внучку в комнату. А за ними можно было увидеть озадаченных Гао Цзянь Циня и других.


— Деда, ты хочешь, чтобы он посмотрел меня?


Хоть Сюэ Сюэ с детства болела и в семье Тан чего только не видела. Однако как только дедушка попросил молодого человека с седыми волосами посмотреть ее, это вызвало у нее интерес.


Только что из разговоров Ло Чжи и дедушки она узнала, что Е Тян — выдающаяся личность. Поэтому у нее появился интерес к нему, и как только она вошла в комнату, то сразу же начала рассматривать Е Тяна. Словно по его выражению лица хотела что-то понять.


— Веди себя вежливо. Тебе нужно называть его…его называть… — услышав слова внучки, Тан Вэн Юань напрягся, а потом задумался. Как же следует его внучке обращаться к Е Тяну? Ведь согласно правилам организации она должна его называть патриарх.


Увидев озадаченное выражение Тан Вэн Юаня, Е Тян невольно улыбнулся и сказал:


— Тан, она младше меня на несколько лет. Пусть тогда называет меня брат Е…


— Брат Е, хорошо!


Тан Сюэ Сюэ сразу умело проговорила своим ласковым нежным голоском, однако сразу же застыла:


— Брат Е, ты…ты как только что назвал моего деда?


В этом мире наверное только старые друзья Тан Вэн Юаня позволяют себе называть так Тан Вэн Юаня. Даже несколько крупных шишек, которых видела Тан Сюэ Сюэ, не смели обращаться так к Тан Вэн Юаню.


Не только Тан Сюэ Сюэ, но и Гао Цзянь Цинь с остальными застыли на месте. Как Е Тян посмел так называть старика Тана?


— Ладно. О чем тебе не следует знать, не спрашивай. Садись рядом с Е Тяном. Он посмотрит тебя…


Е Тян еще не успел ответить, как Тан Вэн Юань стал поучать внучку. Е Тян уже обнадежил Тан Вэн Юаня, поэтому он сейчас мало думал о приличиях.


— Маленький Гао, сегодня все, что увидели и услышали, вы должны забыть…


Тан Вэн Юань немного подумал и потом сказал брату Гао.


— Слушаемся. Господин Тан, вы будьте спокойны… — Гао Цзянь Цинь ответил, затем посмотрел на Е Тяна и улыбаясь сказал:


— Е Тян, не думал, что ты так все тщательно скрывал. Потом брат попросит у тебя аудиенции.


Гао Цзянь Цинь был прямолинейным человеком, и хоть ранее он не сильно верил в способности Е Тяна, но сейчас сразу поменялся и даже извиняющимся тоном проговорил.


— Брат Гао, твои услуги уже оплачены. Мастер Ло здесь, зачем я тебе?


Е Тян как услышал его, сразу покачал головой. Потом он посмотрел на Ло Чжи и сказал:


— Ло, ты уже знаменит. Про твою славу говорить не буду. Но раз уж ты взял деньги, то нужно отработать их.


На самом деле он еще в прошлый раз, увидев брата Гао, когда они вместе отдыхали у него на барбекю, тогда Е Тян посмотрел его судьбу и удачу. Тогда он увидел, что у брата Гао положения дел пойдут хорошо. Он будет довольно удачным бизнесменом.


Поэтому Е Тян не собирался гадать ему и решил, что Ло Чжи со своим опытом сможет обмануть брата Гао.


— Слушаюсь патриарх Е. Я понял.


Ло Чжи как увидел, что Е Тян собирается посмотреть Тан Сюэ Сюэ, обрадовался. Однако когда Е Тян сказал ему идти гадать брату Гао, ему не хотелось уходить. Однако он не смел перечить Е Тяну.


— Кстати, скажи несколько слов *высоты* и ладно. Не нужно говорить *чушоу*.


Когда Ло Чжи собирался с братом Гао уходить, внезапно проговорил Е Тян.


— Слушаюсь! – Ло Чжи похолодел от слов Е Тяна и сразу согласился.


Ведь Е Тян сказал *слово высоты*. В школе Цзянсян — это слово означало, что клиентов нужно ублажать и обнадеживать.


Часто используют сочетание техник, когда сначала клиенту говорят о плохом, приводят в отчаяние и потом начинают людям говорить хорошее. Они начинают обнадеживать их.


Что касается *Чушоу*, то это одно из важных звеньев. Например, если Ло Чжи предскажет что-то плохое Гао Цзянь Циню, то Гао Цзянь Цинь конечно будет сомневаться и не захочет много платить ему денег.


А когда наступит время *плохого предзнаменования*, тогда Ло Чжи отправит людей к Гао Цзянь Циню, чтобы они узнали, как идут дела у Гао Цзянь Циня. Если хорошо, то Ло Чжи отправит людей, чтобы они столкнулись с братом Ло. И тогда уже брат Гао возьмет самолет и сразу же полетит к мастеру Ло Чжи, чтобы тот устранил эту напасть.


Е Тян сказал это для того, чтобы Ло Чжи не запугивал брата Гао. Однако помимо Ло Чжи, больше никто не понимал о чем говорил Е Тян. У каждой школы был свой жаргон, что даже Тан Вэн Юань не знал, о чем они говорят.


— Садись.


Когда Ло Чжи увел брата Гао, Е Тян позвал к себе Тан Сюэ Сюэ. От Тан Вэн Юаня Е Тян узнал, что этой девушке 17 лет. Однако она была очень слабой, что внешне выглядела на 14 лет.


Тан Сюэ Сюэ была напряжена, Е Тян увидев это улыбнулся и сказал:


— Не нужно бояться. Я не ем людей. Кстати, ты знаешь 8 цифр своего рождения?


Е Тян сейчас выглядел, как старший сосед, поэтому ее взгляд немного расслабился.


Она успокоилась и ответила:


— Знаю. По лунному календарю я родилась в 58— год 60-ти летнего цикла, месяца ивэй и дня гухай. Я много раз слышала, что эти 8 цифр очень плохие. Они все относятся к отрицательным дням. Еще в тот день был праздник поминовения предков.


— М? Ты, оказывается, знаешь немало? — Е Тян услышав ее, улыбнулся. Он загинал пальцы и начал считать, затем сказал:


— 58-й год 60-ти летнего цикла, месяц ивэй и день гухай. Это 1981 год, 15 число 7-го лунного месяца. Действительно, тогда был фестиваль голодного призрака.


Е Тян упомянул фестиваль голодного призрака. Это и был как раз тот праздник, о котором говорила Сюэ Сюэ. Просто в народе этот праздник называют праздник поминовения призраков. В начале 7-го месяца, Янь-ван выпускает умерших в живой мир а 15 числа уже все люди проводят ритуалы, которые раньше проводили предки. Они сжигают бумажные деньги, чтобы предоставить деньги умершим в загробном мире. Также они кладут в коробку вещи умерших и сжигают их.


Узнав гороскоп из 8 цифр Тан Сюэ Сюэ, Е Тян закрыл глаза и начал двигать правой рукой. Очевидно он выпускал какую-то технику. В этот момент все присутствующие затаили дыхание, боясь помешать Е Тяну.


Прошло 7-8 минут, и Е Тян постепенно открыл глаза. Однако он серьезно нахмурил брови. Он посмотрел на Тан Вэн Юаня, что тот испугался:


— Е Тян, что случилось. Что в конце концов с Тан Сюэ Сюэ?


Е Тян немного подумал и потом спросил:


— Тан, я хочу спросить тебя. У Сюэ Сюэ бывало, что у нее синели губы. А когда она быстро двигается, то может упасть в обморок?


— Верно, верно. Сюэ Сюэ в 7-8 лет нормально себя вела, но с 9 лет, когда я взял ее с собой в горы, тогда у нее впервые появились эти симптомы.


Услышав Е Тяна, Тан Вэн Юань сразу же закивал головой, а в его глазах появилась надежда. Раз Е Тян так точно определил симптомы, то он значит и метод знает, как все исправить.


Е Тян кивнул головой и посмотрел на Сюэ Сюэ. Он мягким голосом спросил:


— Сюэ Сюэ, ты с 15 лет перед рассветом не ощущаешь сильный холод? Этот холод не продрагивает тебя до костей?


— Да, да, брат Е. Очень холодно. Еще в груди сильная боль. Я…я не смела говорить об этом дедушке.


Услышав это от Е Тяна, Тан Сюэ Сюэ чуть ли не прослезилась. Она — ребенок, чтобы не вредить дедушке и не беспокоить его, уже более года молчала и скрывала правду о мучительных болях, которые тревожили ее каждое утро.


А теперь Е Тян все точно ей сказал. Она тоже не выдержала и начала верить в способности Е Тяна. Все же боли были сильные, что лучше умереть, чем так жить. И только благодаря ее сильной воле Тан Сюэ Сюэ получилось дожить до этого момента.


Сун Мэйлин-1897—2003 гг., китайский политический деятель, жена Чан Кайши


праздники поминовения предков (в праздники清明и中元,а также 1-го числа 10-го месяца по лунному календарю)
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Глава 188: Асфиксия 9-ти инь.



— Ты ребенок знала об этом деле и не говорила деду?


Услышав внучку, Тан Вэн Юань исказился в лице. Ему стало очень жалко свою внучку. Он протянул руку и погладил по голове Сюэ Сюэ, затем, глядя на Е Тяна, спросил:


— Как? Это не болезнь?


Е Тян не ответил Тан Вэн Юаню. Он наклонил голову, подумал, затем поднял голову и сказал:


— Сюэ Лянь, возьми Сюэ Сюэ и купите на улице сигареты. Я забыл второпях взять их с собой.


Услышав его, Тан Вэн Юань и Тан Сюэ Сюэ одновременно поменялись в лице. Значит болезнь тяжелая?


— Брат Е, ты говори. Сюэ Сюэ не боится. – Тан Сюэ Сюэ сжала губы и сказала ему. Она уже сколько лет живет в таких мучениях. Все равно рано или поздно она узнает об этом. Уж лучше сейчас узнать.


Е Тян молчал и только посмотрел на Тан Вэн Юаня. Тан Вэн Юань заметно постарел. Он даже сгорбился, что теперь от былого величия могущественного магната не осталось и следа. Он немного подумал, однако потом качая головой сказал:


— Маленькая Сюэ уже выросла. Она имеет право знать правду. Е Тян, ты говори!


Увидев, что Тан Вэн Юань не возражает, Е Тян сказал:


— Тан, не знаю, слышали ли вы про наследственную асфиксию?


— Маленькая Сюэ действительно болеет наследственной асфиксией? – Тан Вэн Юань, как услышал, сразу же присел на диван и невообразимым взглядом посмотрел на Е Тяна.


— М? Ты слышала? Кто говорил? Почему тогда не стали лечить Сюэ Сюэ? — Е Тян был удивлен.


Кто смог догадаться до этого – тот, должно быть, человек, сведущий в традиционной китайской медицине. И скорее всего это мастер, который разбирается в инь и янь. Простой врач не распознает эту болезнь.


Асфиксия хоть и тяжелая болезнь, но это не значит, что она неизлечима. Если ее выявили, хоть и нельзя полностью ее излечить, однако можно смягчить симптомы и не подвергать таким мучениям девочку.


Тан Вэн Юань покачал головой:


— Был один знаменитый врач в Гонконге. Он — ученик Хэ Гун Даня, который был знаменит в конце династии Цинь. Однако он сомневался насчет этой болезни и не мог привести к гармонии баланс инь и янь маленькой Сюэ. Кстати, Е Тян. Что с этой асфиксией?


На самом деле все было так, как и полагал Е Тян. Тот ученик Хэ Гун Даня сказал, что не сможет помочь Сюэ Сюэ. Однако благодаря техники иглоукалывания он смягчил течение болезни. Только родители Сюэ Сюэ верили больше в западную медицину и отправили дочку лечиться в Сша.


Только кто ж знал, что американские врачи не только не помогли, а напротив, усугубили болезнь. И когда родители Сюэ Сюэ кинулись искать ученика Хэ Гун Даня, то узнали, что тот уже умер. Поэтому Тан Вэн Юань слышал про эту болезнь, но ничего не смог сделать.


— Оказывается, это был ученик Хэ Гун Даня. Неудивительно, что он знает…


После рассказа Тан Вэн Юаня Е Тян закивал головой. Хэ Гун Дань — знаменитый врач времен конца династии Цин из Ханчьжоу. Он хорошо разбирался в детских болезнях. Хэ Гун Дань лечил детей и основал школу. Потом его ученики распространились по всей стране.


Ли Шан Юань в одно время виделся с Хэ Гун Данем, и тогда он высоко оценил мастерство Хэ Гун Даня. Когда Ли Шань Юань разговаривал с Е Тяном о выдающихся людей, то упоминал и Хэ Гун Даня.


— Тан, болезнь Сюэ Сюэ не совсем безнадежна. Мне нужно сначала поговорить с тобой об асфиксии. — глядя на отчаянный вид Тан Вэн Юаня, Е Тян начал объяснять:


— Асфиксия — это болезнь с рождения. В основном она забивает каналы человека. Эта болезнь делится на 3,6 и 9 видов. Женщины сами по себе принадлежат к энергии инь, и их 12 каналов издревле называют асфиксией 3-х инь, 6-ти инь и 9-ти инь.


Мужчины принадлежат к энергии янь, и их 12 меридиан бывают с асфиксией 3-х янь, 6-ти янь и 9-ти янь.


Обычно асфиксия 3-х инь появляется в 27 лет, 6-ти инь в 19 лет, а 9-ти инь в 9 лет. И похоже, с асфиксией больше 18 лет не живут…


Когда Е Тян гадал Тан Сюэ Сюэ, то обнаружил, что еще перед рождением она пережила бедствия. Когда ее мать была беременна, в нее скорее всего погрузилась злая энергия инь. И хоть на матери эта злая энергия никак не отразилась, однако она уже тогда навредила Сюэ Сюэ.


Тан Сюэ Сэ родилась как раз в тот день, когда, как говорят в народе, были открыты *Врата ада*. Тем более тот год был наполнен энергией инь. Вот как раз в такие дни новорожденные больше всего подвергаются таким врожденным заболеваниям.


— Е..Е Тян. То..тогда можно ли вылечить маленькую Сюэ? Только бы вылечить ее, и я тогда потрачу сколько надо!


После слов Е Тяна Тан Вэн Юань вытер дрожащей рукой лицо от слез. Сейчас этот статный и волевой старик был простым любящим дедушкой, а не первоклассным богачом.


— Тан, не нужно так играть со мной. Это на мне не работает. Дай мне подумать. — Е Тян недовольно посмотрел на Тан Вэн Юаня. Этот старик неплохо играет и использует такой хитрый трюк. Только от глаз Е Тяна не ускользнут скрытые мотивы старика.


— Кхе…кхе. Ты тогда подумай, подумай. – разоблаченный Тан Вэн Юань неловко кашлянул и не смел больше тревожить Е Тяна.


«Тогда мне учитель говорил, чтобы с некоторыми вещами я не связывался. И это одно из них…» — Е Тян прислонился к спинке стула и вспомнил слова учителя.


— «Маленький Е, есть вещи, которые могут многое изменить. Это как раз люди, родившиеся во время 8-ми цифр инь или янь, с ними обычно мы не связываемся.»


— «Учитель, почему?»


— «Эти два типа людей обладают хрупкой судьбой. И когда ты будешь гадать им, то можешь легко изменить судьбу и пойти против неба. Тем самым ты нарушишь табу. Хорошо запомни мои слова. Это будет тебе мой самый дружеский совет. Лучше с такими людьми не связываться…»


Тогда слова Ли Шань Юаня хорошо отпечатались в голове Е Тяна, поэтому сейчас Е Тян не соглашался помогать этой девочке.


Увидев, что Е Тян закрыл глаза и немного нахмурился, Тан Сюэ Сюэ мягко проговорила:


— Брат Е, с маленькой Сюэ все в порядке. Ты не печалься.


Услышав ее мягкий ангельский голосок, Е Тян внезапно открыл глаза. Глядя на тело этой худенькой девочки, у него в голове появилась мысль:


«Мужчина всегда должен браться за проблемы, неважно насколько бы они не были трудны!»


Подумав об этих словах, Е Тяну было стыдно отказывать. Поэтому он громко сказал:


— Тан, я позабочусь о болезни маленькой Сюэ!


Когда Е Тян гадал Сюэ Сюэ, он понимал, что хоть и не достиг той степени, когда уже может противиться небесам, однако он уже мог ощутить линии небесного механизма. И это не было настолько опасно, как описывал старый даос.


— Действительно есть метод? Вылечить маленькую Сюэ можно? – Тан Вэн Юань крепко схватил за руки Е Тяна.


— На 80% возможно вылечить. Тан, я могу еще сказать, что в мире, кроме меня, скорее всего уже никто не сможет вылечить эту болезнь!


Е Тян говорил это наполненный уверенностью, потому что асфиксия 9-ти инь требует заклинаний, которые будут противостоять небу. А это потребует изначальной ци. Только одно использование изначальной ци уже исключает многих мастеров-гадателей. А так использовать изначальную ци, как Е Тян, похоже уже никто не может.


Однако лечение асфиксии 9-ти инь вовсе не происходит как 7 ламп, продлевающих жизнь.


7 ламп, продлевающих жизнь, насильно напрягают небесный механизм. А лечение 9-ти инь не будут настолько пагубны для Е Тяна, как 7 ламп, продлевающих жизнь.


— Е Тян, ты…ты скажи, скажи сколько нужно денег!?


Только что Е Тян отказал ему в продаже ритуального сосуда, и теперь Тан Вэн Юань боялся, что Е Тян пожалеет о принятом решении. Поэтому он сразу же напомнил ему о вознаграждении. Он знал, что такие люди, как Е Тян, не разочаруют. Если получишь их согласие, то потом точно не будешь сожалеть о сделанном выборе.


Е Тян махнул рукой и сказал:


— О деньгах мы поговорим после лечения. Однако Тан, я согласился лечить Сюэ Сюэ, только не сейчас. Нужно подождать полгода-год. А может.


— Полгода или год? Маленькой Сюэ уже почти 17 лет. Разве она сможет прожить 18 лет? Ты же говорил, что больные асфиксией более 18 лет не проживают!? — от слов Е Тяна Тан Вэн Юань вытаращил глаза.


Это разве игрушки? Только что он сам упоминал, что Сюэ Сюэ не переживет 18 лет. А теперь говорит, что ему нужно полгода-год?


— Верно. Е Тян, если можешь вылечить, то вылечи. Помоги сестренке Сюэ. – Лун Сюэ Лян тоже начала убеждать Е Тяна. Тан Сюэ Сюэ выглядела довольно слабой и действительно была жалкой.


— Я то думал. Только… ах…


Е Тян вздохнул и сказал:


— Чтобы вылечить Тан Сюэ Сюэ, нужно противиться небу. Если бы это было 2 года назад, то я смог бы или насильно бы сделал это… Только 2 года назад я уже пошел против неба ради учителя. Тогда я подвергся небесной каре, отчего за ночь поседел. Сейчас мои силы после того случая еще не восстановились. Мне нужно время. Хоть сейчас я и хочу помочь, но сил пока нет!


— Когда-то шел против неба?!


Как только Е Тян проговорил это, все вокруг просто вытаращили глаза. Они взволнованно посмотрели на Е Тяна. Ведь теперь они уже знали, что Е Тян никогда не бросает слова не ветер.


— Тогда…тогда как быть с Тан Сюэ?


Только что Е Тян сказал, что вылечит внучку, но сейчас выясняется, что Е Тян пока не в силах это сделать. Тан Вэн Юань чувствовал, что его удача скачет то вверх, то вниз.


— За полгода или год я должен восстановиться. А пока возьмите этот амулет, он будет собирать энергию янь. Пусть маленькая Сюэ носит его собой постоянно. Это поможет ей сохранять энергию янь!


Е Тян немного подумал и достал написанное на бумаге заклинание. Это одно из заклинаний, которое он писал, чтобы заглушить отрицательную, злую энергию в Сыхэюане. Когда врата демона были открыты. Ему тогда удалось написать два заклинания. Одно он использовал там, и одно вот осталось. Как раз сейчас оно пригодилось.
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Глава 189: Амулет, собирающий янь.



— Амулет, собирающий янь? Что это такое? Зачем он?


Увидев, как Е Тян достал желтый листок, на котором были написаны неразборчивые каракули. И как говорил Е Тян, эти каракули будут помогать внучке на протяжении года. Тан Вэн Юань всем своим видом показал, что не верит Е Тяну.


— Тан, веришь ты мне или не веришь – это твое дело. Только этот амулет намного лучше для Сюэ Сюэ чем ритуальный сосуд. — Е Тян раздраженно посмотрел на Тан Вэн Юаня. Чтобы изготовить ритуальный сосуд нужно найти скопление духовной ци. Е Тян тогда установит там расстановку и все. И после этого конечно можно создать ритуальный сосуд. С расстановкой можно вовсе наладить поточное производство, если хватит духовной ци.


А амулет, собирающий янь, может собирать ци янь между небом и землей. Он как раз будет подавлять влияние асфиксии 9-ти инь. Только этот амулет нужно всегда носить рядом с собой. Тогда возможно получится избегать атаки холодной ци инь по утрам.


— Правда?


Тан Вэн Юань с сомнением принял амулет и перевернул его. Он внимательно посмотрел на него. Ему действительно с трудом верилось в это. И эта штука лучше ритуального сосуда?


Сейчас Е Тян был единственный, кто мог вылечить внучку. Это был единственный лучик надежды Тан Вэн Юаня, поэтому хоть он в сердце немного не доверял ему, однако не смел показывать это Е Тяну.


В то время, когда Тан Вэн Юань сомневался, в этот момент вышли из комнаты Ло Чжи и Гао Цзянь Цинь.


Похоже Ло Чжи неплохо подбодрил брата Гао, потому что брат Гао был очень доволен. Но когда он увидел серьезного Тан Вэн Юаня, державшего желтую бумагу, он не выдержал и спросил:


— Дедушка Тан, что вы держите?


Тан Вэн Юань, не придавая значения, сказал:


— Амулет Е Тяна. Он говорит, это поможет снять симптомы болезни.


— Амулет? – глаза Гао Цзянь Циня засверкали. Он повернулся к Лун Сюэ Лян и спросил:


— Сюэ Лян, разве муж твоей тети не держит у себя бумажный амулет и держит его как сокровище, не позволяя кому-либо его тронуть?


После того, как отношения брата Гао с Сюэ Лян стали лучше, он стал лучше общаться с Лэй У. Так, между прочим, Лэй У однажды упомянул про амулет Е Тяна, но не дал посмотреть его брату Гао.


— Верно. У дяди есть амулет. И похоже его ему дал Е Тян?


Сюэ Лян полностью была захвачена болезнью Сюэ Сюэ, что забыла про тот случай. Если бы не напоминание брата Гао, то она и не вспомнила бы об этом.


— М, что? Что за амулет? – услышав разговор брата Гао, глаза Тан Вэн Юаня засверкали.


— Слышала…я слышала, что этот амулет дядя называл каким-то драгоценным амулетом?


Лэй У был заражен злым духом персика, но про такие случаи лучше не говорить девушке. Поэтому он только вскользь упоминал ей об этом и все. И конечно Сюэ Лян точно не знала историю этого амулета.


— Драгоценный амулет цветка персика. Твой дядя был заражен злым духом персика.


Е Тян знал, что даже если он не скажет, Тан Вэн Юань найдет Лэй У и будет требовать от него доказательства. А проблему Лэй У знали многие, поэтому Е Тян решил рассказать об этом, ничего не скрывая.


— Верно, верно. Так и называл его дядя — драгоценный амулет цветка лотоса. Эта вещь хорошая…


Сюэ Лян, глядя на недоверчивый вид Тан Вэн Юаня, невольно сказала:


— Дедушка Тан, вы не знаете, что раньше у моего дяди было много женщин. Но после появления у него этого амулета его отношения с моей тетей намного улучшились. Этот амулет удивительный.


На самом деле в вопросе Лэй У больше всего подействовал фэн-шуй виллы, а амулет имел вспомогательное свойство. Однако Е Тян не хотел всем все объяснять.


— Сюэ Лян, ты говоришь правду? — Тан Вэн Юань хоть и спрашивал Сюэ Лян, но смотрел на Е Тяна, словно хотел, чтобы это сказал ему Е Тян.


— Конечно правду! Если не верите, то спросите моего дядю. – из-за того, что Тан Вэн Юань недоверчиво переспрашивал, Сюэ Лян немного обиженно ответила. Только она не заметила, что он вовсе не слушал ее.


— Что надо было сказать, я уже сказал. Верите или нет — ваше дело. Через год привезите Сюэ Лян в Пекин. Если я к тому времени не восстановлюсь, то пусть останется в Пекине на полгода.


Е Тян не хотел много разговаривать с этим старым лисом. Если бы не их разница в возрасте, то он возможно вовсе не вмешивался в их дела.


«Я в прошлый раз, чуть ли не погиб, когда противостоял небесам. А ты думаешь, что это шуточное дело?!»


— Ах Е Тян, может тогда оставим маленькую Сюэ с тобой? Она все равно не может пока учиться. И ничего особенного не будет в том, если она со мной вернется в Гонконг…


Хоть Тан Вэн Юань уже больше верил Е Тяну. Однако он считал, что держать внучку рядом с Е Тяном намного безопаснее, чем держать рядом с собой.


Как думал Тан Вэн Юань — если он оставит Е Тяну свою внучку, то это будет признаком доверия.


— Не нужно много думать. Я сам должен восстановиться. И у меня не будет возможности ухаживать за твоей внучкой. Тан, не стоит, получив цунь, продвигаться на чи.


Кто ж думал, что Е Тян вот так прямо и, не придавая значения, ответит Тан Вэн Юаню. Более того, он говорил так, словно ругал Тан Вэн Юаня. Отчего все, кто находился в комнате, вытаращили глаза.


Мало, кто понимал, что Е Тян специально это сделал. Ведь ему в течение этого года нужно закончить дела с Сыхэюанем. И затем расставив расстановку, закрыться на созерцание. Он возможно даже от ворот уходить не будет. Куда там ему ухаживать за Тан Сюэ Сюэ.


Он знал, что если он будет мягким, то этот старый лис в течение года ему не будет давать покоя. Еще как-нибудь дело о Зеленой банде запустит. Будет говорить, что они — одна семья и так далее.


Поэтому Е Тян демонстративно перед всеми раздраженно ответил Тан Вэн Юаню. Он показал, что в любой момент может разорвать отношения, поэтому лучше его не беспокоить лишний раз.


— Хорошо, хорошо. Я… Я сделаю так, как ты сказал!


Тан Вэн Юань хоть и был обруган, на самом деле его уже как 20-30 лет так не ругали, но все покладисто принял.


Однако в сердце Тан Вэн Юань чувствовал неловкость. Ведь с положением Е Тяна, если он отдаст тот красный документ в Хунмэнь, тогда он уже может не то, что поругать Тан Вэн Юаня, а даже влепить ему пощечину. А Тан Вэн Юаню останется только смиренно терпеть все это.


— Выдающийся человек! Поистине выдающийся человек!


Сегодня многие расширили свой кругозор. Особенно Ху Цзюн. Он когда бы увидел, что парень младше его будет у всех на глазах отчитывать миллиардера. Такое расскажи кому, никто не поверит.


— Е Тян. Что-нибудь еще нужно? – Тан Вэн Юань в вопросе внучки хотел быть предельно внимательным.


— Ничего. Просто отдайте кому-нибудь амулет, чтобы хорошо его завернули. Главное, чтобы он не промок и не сгорел.


Е Тян, сказав это, внезапно подумал о чем-то. Он странно посмотрел на Тан Вэн Юаня:


— Тан, ты же не можешь вот так просто забрать амулет?


— Тогда… что нужно? – Тан Вэн Юань застыл.


— Когда я выписывал этот амулет, то потратил изначальную ци. Ты же просто так не берешь с рынка пекинскую капусту?


Подумав о том, что недавно Е Тян отказался от десятков миллионов, у Е Тяна сердце кровью обливалось. Разве может он теперь упустить Тан Вэн Юаня?


— Я не какой-либо филантроп. Амулет взял, а оплатить не хочешь?


— А… ты говоришь о деньгах?


Услышав Е Тяна, Тан Вэн Юань только сейчас пришел в себя. Он был немного удивлен. Только что Е Тян, презирая деньги, отказал ему, а сейчас напротив просит их?


— Господин Тан, какие деньги? — раздался звонкий голос. Открылись двери, и неизвестно когда в комнату вошел мужчина средних лет.


— Я знаю, что дядя за амулет Е Тяна отдал 300 тысяч. – раздался миленький голос Сюэ Лян. От ее слов Е Тян чуть ли кровью не стал плеваться.


— Ладно, тогда 300 тысяч можешь отдать мне.


Е Тян гневно посмотрел на Сюэ Лян. У него действительно сейчас сердце кровью обливалось. «Блядь! Это же Тан Вэн Юань — миллиардер, а не твой дядя!»


— Хорошо, хорошо! А Дин, выпиши чек Е Тяну на 500 тысяч!


Тан Вэн Юань улыбнулся и велел вошедшему мужчине выписать чек.


«Жадина…»


Е Тян про себя ругался на Тан Вэн Юаня. Е Тян принял чек и потом на столе написал на одной бумаге свой номер.


— Тан, я пошел. За год не беспокойте меня по мелочам. Да и если что случится, то не беспокойтесь! – говорил Е Тян уходя.


— Не понял?! Ты что сказал!?


— А Дин, вернись!


Только что, когда А Дин выходил наружу, то еще не слышал о чем разговаривали Тан Вэн Юань и Е Тян. И теперь увидев неподобающее отношение Е Тяна, он хотел догнать Е Тяна и проучить его.


— Дядя Дин, от вас исходит слишком насыщенная убийственная ци. Если вы не устраните ее, то тогда скорее всего на склоне лет вы погибните… — раздался голос уже у входа двери.


— Кхе-кхе. Гао, господин Тан, я провожу Е Тяна… — увидев, что Е Тян уходит, Ху Цзюн сразу же попрощался со всеми и последовал за ним.


Ху Цзюн обладал намного большим опытом, чем брат Гао и давно уже разглядел, что этот *мастер Ло* не сильно похож на истинного мастера. Для него было лучше последовать за Е Тяном.


— Господин Тан, тот…то мальчик не слишком ли невежествен!?


Услышав, как Е Тян отчитывал Тан Вэн Юаня, тот молодой человек покрылся холодом. Если бы не Тан Вэн Юань, то он давно бы дал взбучку Е Тяну.


получив цунь, продвинуться на чи-обр. в знач.:ненасытный, алчный, руки загребущие; сколько ни дай, ему все мало; жадничать, зарываться ср. дай ему палец – всю руку отхватит
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Глава 190: Совет



— А Дин, ты уже больше 20 лет со мной. Я тоже не могу знать, что с тобой случится позже. Не беспокойся, в следующем году мы с тобой отправимся к Е Тяну и попросим, чтобы он помог тебе!


Больше всего, что поразило А Дина, так это слова Тан Вэн Юаня. Он слепо верил тому молодому человеку. От такого отношения у А Дина можно сказать случилось короткое замыкание.


— Госпо…господин Тан, вы… что с вами?


А Дин действительно с Тан Вэн Юанем находился уже более 20 лет, но еще ни разу он не видел его таким. Оказывается, Тан Вэн Юань так почитает того мальчика.


Тан Вэн Юань вздохнул и сказал:


— То, что он ко мне так обращается — это вовсе не оскорбляет меня. Если он захочет, то может стать патриархом сотен тысяч учеников Хунмэнь. А Дин, тебе не стоит задевать его, иначе даже я не смогу защитить тебя.


«Зеленая банда? Старшее поколение?»


От слов Тан Вэн Юаня А Дин вытаращил глаза. Он тоже был выходцем из Зеленой банды. В 14-15 лет он ходил с кухонным ножом по улице. В те безумные времена он довольно много крови пролив. Потом в 20 лет он из-за одного дела должен был покинуть Гонконг, только Тан Вэн Юань из-за его гордости оставил его у себя. А Дин также был выходцем из Зеленой банды, поэтому прекрасно понимал значение слов о патриархе.


— Об этом никому нельзя говорить! — Тан Вэн Юань смотрел на А Дина, но на самом деле говорил всем присутствующим. Он не хотел, чтобы секрет Е Тяна узнали из-за него.


— Слушаемся дедушка Тан. Мы вас поняли…


Гао Цзянь Цинь и Лун Сюэ Лян не были людьми организации и не сильно понимали серьезность ситуации. Однако скоро они оба уедут в Сша и даже если захотят кому-то что-то сказать, то не найдется человек, которому это будет интересно.


Про Ло Чжи вовсе можно было молчать, ведь для него же лучше сохранить все в секрете. Мало того, что он опозорился здесь. Если кто-нибудь из Зеленой банды узнает про его проступок, то последствия для него будут немалыми.


***


«Учитель был прав. Хоть мы и блуждаем по свету, но для нас сколотить состояние довольно легко.


Как только Е Тян вышел из отеля, его выражение лица тут же поменялось. У него в кармане сейчас лежало более миллиона юаней. Разве можно при этом оставаться недовольным?


Неважно — будь это школа Цзянсян или же гадатель-физиогномист, для них есть одно табу — это алчность. Поэтому та злость, которую он испытывал, когда Сюэ Лян разоблачила его, у Е Тяна уже полностью прошла.


Подумав о том, что только недавно он отказал Тан Вэн Юаню, когда тот предлагал ему десятки миллионов. А теперь разве будет он переживать из-за каких-то сотен тысяч? Е Тяну самому от этого стало смешно. Тем более разве у него не выпадет больше шансов подзаработать?


Гадатели на этом и живут же? Гадая по геомантии, изменяя судьбы. Однако помогать Тан Сюэ Сюэ не так сложно, как идти против неба для учителя.


Ли Шань Юань сам по себе прожил довольно долгую жизнь, а тут Е Тян еще пошел за него против неба, чтобы выбить ему еще два года жизни. Конечно небесный механизм будет не в восторге от такого. Вот Е Тян и пожал мучительные плоды и заплатил за это хорошую цену.


Но у Тан Сюэ Сюэ другая ситуация. Е Тян еще когда гадал ей, то уже обнаружил, что у нее не все так прискорбно. Он увидел, что ее асфиксию 9-ти инь можно вылечить. Поэтому он не должен получить сильного сопротивления изначальной ци.


Поэтому Е Тян согласился. И согласился он явно не из-за отношения к Тан Вэн Юаню. Иначе, если так помогать слепо каждому встречному, то можно и пострадать от такого положения.


После того, как Е Тян узнал о положении учителя, относительно заклинаний он понял много. Оказывается, это такая могущественная сила! А Е Тян может скоро пробиться дальше в уровне и стать намного успешнее чем старый даос. Тогда-то для него идти против неба будет проще простого.


— Тогда, заработать 50 миллионов или сотню будет легко — как пить дать?


Подумав о Тан Вэн Юане — об этом миллиардере у Е Тяна зачесались руки. Он готов был отдать за ритуальный сосуд несколько десятков миллионов. А сколько он тогда отдаст за лечение внучки?


— Такси! Блядь… Нужно собраться… — Е Тян только хотел сесть в такси, как остановившись перед ним, он погрузился в свои мысли. И в этот момент кто-то перед ним сел в остановившееся такси.


— Ааа, Е Тян подожди.


Е Тян как раз собирался протянуть руку и остановить второе такси, как в этот момент сзади раздался голос:


— Е Тян, ты куда? Давай я тебя подвезу…


Е Тян повернул голову и увидел Ху Цзюна.


Он улыбаясь сказал:


— Брат Ху, я только в банк и потом домой. Не нужно беспокоиться.


Ху Цзюн потянул Е Тяна и сказал:


— Ничего, я как раз хотел поговорить с тобой. За это время появилось дело, которое поставило меня в тупик. Поэтому я хотел попросить мастера Е разъяснить мне кое-что…


— Какой мастер!? Зови меня по имени. Брат Ху, давай сначала в банк. – он увидел, как человек отеля подогнал машину брата Ху. Е Тян не отказываясь сел в машину.


Брат Ху дал швейцару чаевые и затем сел за водительское сидение. Он рос в Пекине и хоть долговое время находился вне Пекина, однако по-прежнему хорошо знал здешние дороги.


Машина отъехала от отеля, и Е Тян, сидя на пассажирском сидении, спросил:


— Брат Ху, что за дело беспокоит тебя?


Брат Ху посерьезнел. Ведь Е Тян разглядел, что в юные годы ему было сложно. И когда ему исполнилось более 20 лет, его удача полностью изменилась. Он стал богат и почитаем.


Сейчас Ху Цзюн стоит перед одним сложным выбором, который может поднять его на небеса или же наоборот заставит его впасть в спячку.


Услышав Е Тяна, Ху Цзюн немного вздохнул, однако стабильно продолжил вести машину.


Он изначально не думал затевать важный разговор здесь, но раз Е Тян поднял вопрос, то и он не будет оттягивать.


— Е Тян, я вообще сейчас живу на северо-востоке. Сейчас и бизнес мой там. Однако мой отец думает переехать. Вот и я думаю, как мне поступить. Поехать с ним или остаться? Как ты думаешь, что мне лучше сделать?


Дед Ху Цзюна во время образования государства был выдающимся генералом, но во время смуты в 70-х годах он погиб.


А отец Ху Цзюна из-за влияния деда в 70-е годы был отправлен на северо-восток и там развивался в военных кругах. Пока они жили в столице, они с отцом достаточно намучились.


Однако у его отца был упрямый характер, и он полагался только на себя и свои навыки, плюс в то время люди из старшего поколения отца помогли ему. После этого его карьера пошла в гору. За короткий срок в 30 лет его отец в итоге уже догнал деда по положению.


А Ху Цзюн с детства, наблюдая за влиянием политики на военных, уже не хотел развиваться в этом русле. И благодаря авторитету отца он начал развивать бизнес на северо-востоке, что у него неплохо получалось. Только недавно пришел приказ, в котором говорилось, что его отцу нужно переводиться в Пекин.


И теперь перед Ху Цзюном стоит выбор — переехать с отцом в Пекин или остаться и продолжить развиваться на северо-востоке?


Он конечно уже неплохо развился на северо-востоке, однако и в столице он может расшириться намного больше. Конечно, все будет зависеть от обстановки. Поэтому сейчас Ху Цзюн боялся сделать неправильный выбор.


Когда он увиделся с другом детства братом Гао, который предложил ему встретиться с одним высокообразованным человеком, брат Ху от нечего делать решил последовать за ним. Там он и познакомился с Е Тяном.


Услышав рассказ Ху Цзюна, Е Тян немного подумал и потом сказал:


— Брат Ху, существует одна поговорка. Не знаю, слышал ли ты ее или нет. В ней говорится: Если человек будет перемещаться — будет жить. Дерево же перенесешь — оно погибнет!


— Конечно слышал. Е Тян, ты хочешь посоветовать мне переехать?


Ху Цзюн словно понял смысл слов Е Тяна.


— Хе-хе. Брат Ху, в этих словах скрыт более глубокий смысл. Дело вовсе не в человеке или дереве. Это говорит о том, что если человек будет постоянно стараться что-то делать, то он и будет развиваться, а значит постоянно меняться. — Е Тян улыбнулся.


Не важно какой выбор сделает Ху Цзюн. Даже если он сейчас не переедет, он сможет все равно через несколько лет переехать. Е Тян по факту только к нарисованному дракону пририсовал глаза.


— Ты говоришь верно. Я должен подумать об этом… — брат Ху сразу закивал головой и замолчал. Он погрузился в свои мысли. Не прошло много времени, как они доехали до банка, который находился у сыхэюаня Е Тяна.


Е Тян открыл дверь и улыбаясь сказал:


— Брат Ху, мы приехали. Мой дом рядом, не стоит меня провожать. Кстати, некоторые вещи лучше делать позже, чем раньше…


— Я понял Е Тян. Это моя визитка, возьми. Если что-нибудь понадобится, то позвони брату Ху…


Послушав Е Тяна, Ху Цзюн словно прозрел. Он достал свою визитку и отдал ее Е Тяну. Он, как и брат Гао, не обладал большим количеством друзей. Поэтому то, что он дал визитку Е Тяну, уже говорило о многом.


Е Тян не стал брать визитку, а только набрал номер брата Ху. Так они обменялись друг с другом контактами.


Относительно того, что он просто так погадал брату Ху, Е Тян особо не придавал значения. Ведь у него теперь появились связи. А связи порой не измеришь деньгами.


— Более 1 300000 юаней. Работы по ремонту сыхэюаня теперь можно ускорить…


Е Тян вышел из банка в приподнятом настроении. Еще до обеда его утруждал вопрос денег, но теперь за полдня все решилось…
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Глава 191: Белый мрамор



Время было непозднее, поэтому Е Тян решил прогуляться до своего сыхэюаня. Все же в расстановке формации было много важных мест, и любая оплошность могла легко снизить ее эффективность, поэтому Е Тян хотел за этим хорошенько проследить.


— Тетя, вы за продуктами?


— 6-й дядя, осторожнее с поясницей, потягивать штангу опасно.


— Дед Сун, ваши картины все красивее и красивее!


После этой волны со слухами про призраков Е Тян, как хозяин этого призрачного дома, стал очень известным, поэтому по пути он со всеми здоровался.


Е Тяну было приятно от того, что он знал своих соседей и хорошо с ними общался. Ведь они живут в соседних домах довольно долго, а у поговорки *близкий сосед лучше дальней родни* все же есть смысл.


— Дядя Вэй, у вас появилось свободное время?


Е Тян вдруг увидел Вэй Хун Цзюна у своего сыхэюаня. Вэй Хун Цзюн как раз стоял под софорой японской и что-то обсуждал с Ван Гуном.


— Только что хотел позвонить тебе, только не было сигнала. Поэтому я приехал сюда, чтобы найти тебя. – увидев Е Тяна, Вэй Хун Цзюн махнул ему рукой.


— У меня действительно есть дело к тебе.


— Чего смотришь на меня? Это не мое дело, а дело, касающееся твоего дома.


Вэй Хун Цзюн увидел, что Е Тян нахмурил брови. Он наверное подумал, что Вэй Хун Цзюн по своим делам к нему приехал. Дядя Вэй сам понимал, что по серьезным делам сейчас Е Тяна не стоит отвлекать.


— Дом? Что-то с чертежом? Ван Гун, какие проблемы? — Е Тян застыл.


Он знал, что злая энергия инь с заднего двора еще не исключилась, однако Е Тян уже изменил расстановку заднего двора и начал искоренять энергию инь.


К тому же днем энергия янь сильна, и работники были сами по себе здоровые люди. Только вечером могут появиться маленькие проблемы.


— Это не имеет ко мне отношения. Это к босу. – Ван Гун покачал головой, затем улыбаясь сказал: Я пойду на задний двор и прослежу за рабочими. У тебя высокие требования, поэтому нужно тщательно следить, чтобы они ничего не испортили.


— Дядя Вэй, что случилось. Говорите прямо. – как только Ван Гун ушел, Е Тян сразу же сказал.


Вэй Хун Цзюн махнул ему рукой, показывая, чтобы Е Тян сел. Затем он достал минералку, выпил и сказал:


— На самом деле Ван Гун позвонил мне и сказал, что цены на некоторые строительные материалы увеличились. Теперь я хотел спросить твоего мнения, может мне стоит найти материалы подешевле?


— Какие материалы? – Е Тян нахмурил брови. Если цена на материалы увеличится, то и цена за стройку увеличится.


Вэй Хун Цзюн указал на рекламные брошюры на столе.


— Белый мрамор. Я раньше не знал обстановку с этим материалом, поэтому не мог знать его цену. А сегодня Ван Гун отправил человека узнать цены, и вот они сказали какие сейчас цены по белому мрамору… Они подскочили в несколько раз.


Изначально Вэй Хун Цзюн думал материалы взять на себя, а рабочим бригадам и остальное будет платить Е Тян. Но Е Тян наотрез отказался и сказал, что за все будет платить сам. Поэтому Вэй Хун Цзюн накинул ему примерную стоимость его ремонта.


Только сегодня Ван Гун позвонил ему и сказал об увеличении цены на белый мрамор, поэтому Вэй Хун Цзюн был вынужден рассказать все Е Тяну.


— Блядь, настолько подорожали? — Е Тян посмотрел на брошюру и увидел цены.


Ранее за один куб белого мрамора давали более 3000 юаней, но сейчас за один куб дают 28000. Это не в несколько раз, а в десятки раз увеличилась цена.


Так называемый белый мрамор на самом деле был белым блестящим камнем. Его белый цвет придавал эстетическую чистоту ему. Именно в запретном городе главные залы были покрыты белым мрамором. Многие знают, что белый мрамор не нефрит, но мало кто знает, что белый мрамор как раз таки вмещает в себя много изначальной ци неба и земли. И белый мрамор в сотни раз больше чем обычный камень. Белый мрамор будет совмещать в себе изначальную ци чуть-чуть меньше чем нефрит.


Е Тян собирался сделать огромную расстановку в сыхэюане и для этого ему понадобится множество нефрита. Но откуда у него так много денег, чтобы набрать себе так много нефрита? Поэтому ему нужен был белый мрамор. Хоть он будет уступать нефриту, но не намного. Но он не предполагал, что цена на мрамор так подскочит. Поэтому конечно Е Тян взволнуется.


— Дядя Вэй, как могла цена на белый мрамор мгновенно подскочить? — положив брошюры, Е Тян не понимая спросил.


Вэй Хун Цзюн сам только 2 года был в строительном бизнесе, поэтому в некоторых вопросах он тоже не был осведомлен.


После слов Е Тяна Вэй Хун Цзюн извиняюще сказал: Е тян, это моя невнимательность. Изначально наша компания покупала белый нефрит в Хэнане и Сычуане. Там и цена была низкой. Но ты сказал, что тебе нужен получше материал. Поэтому мы узнали, что в районе Пекина Фаншань изготавливают высококачественный белый мрамор..


В Китае только белый мрамор Фаншаня может считаться истинным белым мрамором. Из-за того, что камень, который там добывают, получается кристально белым, люди им так сильно восхищаются. Соответственно и цена на него в разы больше.


Строго говоря, кроме белого мрамора Фаншаня, остальные получаются какими-то нечистыми.


Глядя на задумчивый взгляд Е Тяна, Вэй Хун Цзюн сказал:


— Е Тян, это моя оплошность. Этот ущерб я возмещу. Однако Е Тян, может лучше использовать мрамор из Хэнаня? Все же он не сильно отличается от мрамора из Фаншаня.


— Нет дядя Вэй. Мне нужен именно мрамор из Фаншаня. Ни в коем случае не меняйте его. Скажите, сколько обойдется мне весь этот мрамор? — Е Тян покачал головой.


Это шутка? Если они установит низкого качества мрамор, тогда вся работа потеряет свою эффективность.


Вэй Хун Цзюн стал прикидывать все расходы:


— Тебе нужно будет более 30 кубов мрамора, вдобавок расходы на ремонт, в итоге понадобится 1, 5 или 1,6 млн…


— Я…дядя Вэй, вы знаете сколько у меня денег? — услышав дядю Вэйя, Е Тян вытаращил глаза.


Он только обогатился и снова обеднел. Действительно, ты помогаешь людям, гадаешь, просматриваешь судьбу, получаешь вознаграждение и потом же отдаешь это вознаграждение небесному механизму.


— Что? Е Тян, если не будет хватать, то дядя Вэй докинет. – увидев выражение Е Тяна, Вэй Хун Цзюн подумал, что у Е Тяна нет денег.


— Ничего. Дядя Вэй, не надо. Я сам заплачу. — Е Тян горько улыбнулся и достал из кармана карту: Здесь более 1300000 юаней. Вы возьмите, дядя Вэй. Только нужен хороший мрамор. Нельзя допустить при строительстве какой-либо халтуры!


Е Тян подсчитал. Он купил этот дом за 700 тысяч, однако только на ремонт он уже тратит 1,5 млн около того. Когда ремонт закончится, у него и денег уже не останется.


После слов Е Тяна Вэй Хун Цзюн улыбнулся и сказал:


— Успокойся. Дядя Вэй не думает заработать на тебе. Кстати, вечером ты свободен? Лэй У уже несколько раз просит меня позвать тебя на ужин.


— Вечером еще не знаю. Подождите дядя Вэй, я приму звонок…


Как раз в это время у Е Тяна зазвонил телефон. Е Тян увидел, что это звонил папа.


— Пап, что такое? Дома все хорошо…— Е Тян знал, что отец уехал в провинцию Хэбэй купить в одной деревне что-то. Поэтому он ежедневно звонил ему и спрашивал, как дома дела.


— Ты почему телефон не берешь? Я до тебя полдня как не могу дозвониться. С твоим братом Лу Чэном беда. Он сейчас в 101-й больнице, езжай и проведай его. — Е Дун Пин был взволнован и ругал сына. После этого он бросил трубку.


«Двоюродный брат не должен был попасть в больницу. Тем более я дал ему ритуальный сосуд. Что же произошло?


С телефона доносились гудки, но Е Тян погрузился в раздумья и наморщил лоб.


Лу Чэн работает в полиции, а точнее судебным врачом. Ему не нужно было ловить преступников, и поэтому его работа не должна быть такой опасной. Почему же он попал в больницу?


Увидев задумчивое выражение Е Тяна, сидящий рядом Вэй Хун Цзюн спросил:


— Е Тян, что случилось?


От слов Вэй Хун Цзюна Е Тян пришел в себя. Он опустил голову:


— Дядя Вэй, вы на машине? Отвезете меня в 101 больницу?


— С родными что-то случилось? Пошли, вместе съездим.


По повышенному тону отца с телефона Вэй Хун Цзюн понял, что тот тоже не мог дозвониться до Е Тяна. Поэтому он по ходу сказал:


— Тебе парень нужно поменять телефон, что-то с ним не то.


Е Тян покачал головой: Дядя Вэй, как дом отремонтируем, тогда установлю стационарный телефон. Сотовые телефоны не надежны.


На самом деле с телефоном не было проблем, и Е Тян это прекрасно знал.


Просто каждый раз, когда он использовал магию и заклинания, тогда вокруг него изначальная ци меняла все и создавала помехи магнитным волнам. Поэтому и сигналы устройств рядом с ним сразу же пропадали.


Сегодня в тот момент, когда он гадал Тан Сюэ Сюэ, скорее всего и звонили отец и дядя Вэй, а он как раз заблокировал сигнал…
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Глава 192: Печать



Когда машина остановилась у входа в больницу, Вэй Хун Цзюн спросил:


— Е Тян, стоит ли мне проводить тебя?


— Не нужно дядя Вэй, спасибо! – Е Тян покачал головой. Он только что позвонил коллеге Лу Чэна и узнал номер его палаты.


Е Тян очень не любил запах дезинфицирующего средства больницы. К тому же внутри больницы скапливается сильная отрицательная энергия инь, поэтому Е Тян старался как можно меньше посещать такие заведения. Даже когда он получил травму изначальной ци на горе Маошань, он все равно не отправился в больницу.


Спросив у прохожих, Е Тян нашел местоположение Лу Чэна. Он как раз находился в отдельной палате. Как только Е Тян вошел в его палату, то увидел там семью второй тети.


На тумбочке около больного лежали свежие цветы и фрукты. Должно быть уже многие знакомые навестили его. Однако видно было, что все это никто не трогал.


— Тетя, дядя, невестка, как брат? — Е Тян как вошел, сразу же спросил и посмотрел на лежащего с закрытыми глазами Лу Чэна.


Однако брат не был перебинтован, хоть и лежал в больничной одежде, отчего Е Тян вздохнул.


— Дядя, обними меня!


Сыну Лу Чэна исполнилось уже 3 года. Этот маленький мальчик рос быстрее сверстников. Он сейчас стоял около кровати и когда увидел Е Тяна, подошел к нему.


Е Тян обнял племянника и, глядя на заплаканное лицо Юн Си, спросил:


— Невестка, что же все-таки произошло? У двоюродного брата было же все хорошо?


— Мы и сами не знаем. Вчера ночью ему позвонили, и после этого он сказал, что ему нужно выйти по делам. А сегодня после обеда его руководитель позвонил нам и сказал, что он в больнице. Врачи осмотрели его, но ничего не нашли. С ним…еслис ним что-то случится, то что я мать и сын будем делать? — Юн Си рыдая говорила.


А племяш на руках Е Тяна повернулся к ней и сказал утешая:


— Ма, не плачь. Папа просто спит. Он проснется и пойдет со мной играть…


Как только мальчик сказал это, Юн Си еще сильнее разрыдалась. Перед лежащим мужем, состояние которого она не знала, Юн Си чувствовала сильное давление.


Глядя на невестку, Е Тян понял, что ничего теперь не узнает. Он посмотрел на дядю и спросил:


— Дядя, шеф брата насчет дела ничего не говорил?


— Руководитель маленького Чэна сказал, что вчера они разбирали дело об убийстве. Из-за сложностей дела Лу Чэн и его коллеги остались на месте преступления, а рано утром в 5 часов Лу Чэн внезапно упал в обморок. В итоге его коллеги привезли Лу Чэна в больницу…


Родители боялись, что придется хоронить своего сына. Болезнь Лу Чэна сильно повлияла на обоих родителей, что те очень сильно забеспокоились.


Е Дун Чжу знала, что ее племянник знает фэн-шуй, поэтому она спросила: Е Тян посмотри, маленький Чэн ничего не получил. На него ничто не повлияло?


— Что могло повлиять? Какая нечисть могла там быть? Тогда маленький Чэн был один на месте!


Не успела Е Дун Чжу договорить, как ее прервал муж. Он вовсе не верил в демонов и призраков.


— Хорошо. Тогда скажи, что случилось с сыном?


В семье Е все женщины привыкли командовать, вот и Е Дун Чжу не была исключением. Она сразу повысила голос на мужа, и муж с женой чуть ли не начали ругаться.


— Вторая тетя, дядя, не спешите. Я тоже немного понимаю в народной медицине. Дайте мне посмотреть… — Е Тян перебил их и подошел к кровати. Он взял Лу Чэна за правую руку и закрыл глаза.


— Пульс в порядке. Никакого воздействия. Действительно ничего?


Он проверил пульс и с сомнением встал. Брат был здоров. Почему же он не просыпается?


Е Тян подумал про себя немного и потом взял левую руку Лу Чэна. Однако в этот раз он задействовал свою изначальную ци и следил за реакцией Лу Чэна.


Е Тян выпустил изначальную ци, подобную той, когда тренируешь цигун. Так конечно вряд ли можно вылечить человека, однако подействовать на ци инь и янь вполне возможно. Можно даже не впускать внутрь Лу Чэна изначальную ци, а просто ощутить его изменения вокруг тела.


Проще говоря, по китайской народной медицине — здоровье каждого человека зависит от баланса инь и янь. Когда баланс нарушается, тогда человек начинает болеть. Поэтому Е Тян использовал этот метод, чтобы узнать состояние Лу Чэна. Может его атаковала отрицательная ци?


«Все в порядке с телом. М? Значит здесь!»


По реакции тела Е Тян собрал скоп своей изначальной ци и достиг головы Лу Чэна, и тогда глаза Лу Чэна немного приоткрылись.


У головы Лу Чэна Е Тян ясно ощутил, что там был скоп холодной злой ци, которая скрывалась в области мозга. Это и была причина, по которой Лу Чэн не открывал глаза.


— Невестка, я ранее давал нефрит брату. Где он сейчас? — узнав причину его состояния, Е Тян успокоился. Он понял, что злую ци не вводили в него, и она еще не достигла мозга Лу Чэна. Иначе бы Лу Чэн сейчас даже и дышать не смог бы.


— Ты про нефритового барса? — Юн Ви вздохнула.


Она не знала, почему Е Тян спросил про него. Однако она сразу же потянула за красную нить и сказала:


— Лу Чэн говорил, что будет плохо, если на работе кто-то увидит у него этот нефрит, поэтому он оставил его Цзюн Хану.


— Неудивительно… — увидев нефритовый барс, Е Тян все понял.


Он изначально недоумевал, что же такое могло произойти, что даже ритуальный сосуд не защитил брата. Разве могла отрицательная ци так легко взять брата? Теперь Е Тян все понял.


Однако Е Тяну нужно было расспросить про место происшествия. Он должен хорошо разобраться в этом деле или же подождать, когда Лу Чэн придет в себя и спросить его.


— Вторая тетя, невестка, я знаю как пробудить брата. Только вам нужно выйти.


— Правда? Е Тян, врачи не смогли же! — Юн Си взволнованно проговорила и встала. А Е Дун Чжу с супругом хоть и молчали, однако тоже надеялись на него.


Е Тян улыбаясь сказал:


— Вы сначала выйдите, а потом и посмотрим.


Чтобы пробудить Лу Чэна, ему нужно будет использовать заклинания для вывода злой ци из него. А второй тете и другим лучше не находиться в этот момент в комнате.


— Тогда хорошо. Е Тян, ты уверен? – Е Дун Чжу немного беспокоясь посмотрела на Лу Чэна.


— Тетя. Все будет хорошо…


Е Тян улыбаясь вытолкал всех, закрыл за ними двери, а также прикрыл стеклянную дверь занавеской.


— Я действительно скучаю по времени, когда делал все без забот.


Глядя на Лу Чэна, Е Тян горько улыбнулся и вспомнил, как несколько месяцев назад он каждый день в храме белых облаков играл в шахматы с даосами.


Однако дети второй тети тоже для него были близкие люди. Тем более двоюродный брат — хороший человек. Хоть Е Тян снова получит травму изначальной ци, однако это не принесет ему много бед.


Е Тян встал у головы Лу Чэна и 4-5 минут регулировал свое дыхание. После этого он внезапно положил руки на грудь и сложил большие пальцы вместе. Он поддался немного вперед и затем выкрикнул слово *Прийди*.


После его крика в комнате вся изначальная ци словно пришла в движение, подул легкий ветерок, а занавески зашевелились. Е Тян оставался спокойным. Он снова сложил руки перед собой и странно завращал ими.


— Борись!


Когда Е Тян сложил руки в печать, он снова крикнул. В этот раз он использовал львиную печать, и вся изначальная ци остановилась в комнате.


— Давай!


Он снова выкрикнул, и в одно мгновение в комнате воцарился сумрак. Отрицательная злая энергия инь мгновенно направилась на Е Тяна. Она погрузилась в него.


Если бы здесь был человек, то он увидел бы перед Е Тяном воронку, которая погрузилась в него.


«Кхе-кхе!»


Эта злая отрицательная энергия инь погружалась в Е Тяна, отчего его лицо сразу же побледнело. Он все сильнее и сильнее начал кашлять, что даже не обращал внимания на Лу Чэна и сел на пол.


Через 5-6 минут лицо Е Тяна немного восстановило свой изначальный цвет, однако все равно он немного побелел.


Е Тян только что использовал магическую печать, которая называется печать внешнего льва. Она может сливаться с силой другого человека и, как царь природы, подчинять к себе духовную силу.


Таким образом, совместив две печати, Е Тян смог из раненного Лу Чэна вытянуть злую отрицательную энергию. Однако обстановка была не самой лучшей и у Е Тяна при себе не было ритуальных сосудов, чтобы поглотить отрицательную энергию. Поэтому ему только оставалось принять в себя отрицательную энергию.


— Я…где это я? Е Тян, почему ты сидишь на полу? – отрегулировав дыхание, Е Тян как раз собирался встать, как до него донесся голос Лу Чэна.


— Брат, это больница. Ты утром потерял сознание и тебя привезли сюда. Кстати, в какое место вчера вечером ты уезжал? Что произошло?


Увидев, что брат очнулся, Е Тян облегченно вздохнул. Однако сам он получил немалый ущерб. Ему и так было нелегко с прошлой своей раной, а теперь его рана стала более тяжёлой. Поэтому он не собирался все вот так оставлять.
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Глава 193: Травма изначальной ци



Обычная природная отрицательная энергия инь не может так сильно навредить человеку. Разве только что нанести ущерб в виде болезни. Но эта злая энергия как раз проникла Лу Чэну в голову. Очевидно кто-то расставил формацию в том месте, где работал Лу Чэн.


Только Е Тян полагал, что этот человек не так силен. Ведь оставленная расстановка того человека не смогла пробить море сознания Лу Чэна. А если бы Лу Чэн носил при себе его ритуальный сосуд, то вовсе с ним ничего бы не случилось.


— Я… Почему я оказался в больнице? Я… что я здесь делаю? Утром ведь я был в больнице Чаоян!


Лу Чэн повернул голову и увидел у себя на левой руке капельницу. Он был в замешательстве. Очевидно он еще не до конца пришел в себя.


— Брат Чэн, что за больница Чаоян? Что ты там делал? – Е Тян продолжил допрашивать его. Он использовал особенный тон, что Лу Чэн стал все выкладывать ему.


— В больнице Чаоян. Точнее за больницей, в переулке. Там было двое погибших. У одного погибшего было укушено горло, а у другого никаких шрамов и повреждений не было. Но он внезапно погиб. Трудно было понять — убили его или же это просто наступила внезапная смерть… Ах Е Тян, ты еще мне не рассказал, как я сюда попал?


Лу Чэн приходил в себя. До этого он еще слабо соображал, но сейчас рассудок его очищался. И теперь он вспомнил про обязательства своей профессии — он должен держать рот на замке.


— Ты рано утром потерял сознание и тебя привезли сюда…


После того, как Е Тян рассказал Лу Чэну обо всем, что произошло, он потом пристально глядя Лу Чэну в глаза, спросил:


— Лу Чэн, рано утром ты не чувствовал внезапный холод, а только потом потерял сознание?


— Верно, верно. Я вспомнил. Когда я посмотрел в глаза мертвецу, тогда ощутил сильный холод, а потом…. — Лу Чэн встал и горько улыбаясь сказал:


— Потом я очутился здесь…


— Брат Чэн, расскажи мне подробнее про место преступления!


Его показания немного не сходились с представлениями Е Тяна. Он думал, что Лу Чэн случайно задел расстановку, вот она его и атаковала. Оказывается, атака пошла от глаз мертвеца. Об этом Е Тян еще не слышал.


— Е Тян, зачем тебе это? Нельзя мне здесь оставаться. Мне нужно вернуться в отделение…


Лу Чэн все же был ответственный работник. И когда он полностью пришел в себя, то сразу же вспомнил о необычном деле, которое произошло вчера.


Дело действительно было странное. Один покойник был загрызен, а другой неизвестно как погиб.


Больше глав на сайте /


Лу Чэн видел много покойников, но мало кого из них загрызали до смерти. Точнее впервые он видел подобное.


Такое жуткое убийство могло поднять шумиху и напугать народ, поэтому дело хотели быстро разобрать, чтобы никто не видел его. Именно поэтому вчера ночью и вызвали Лу Чэна, чтобы он быстро определил причину смерти.


— Брат Чэн, тебе сначала нужно поговорить с тетей. Они все пришли. — Е Тян покачал головой и напомнил Лу Чэну, когда тот собирался уходить. Дверь открылась, и не находившие себе места Юн Си и остальные накинулись на Лу Чэна.


— Маленький Чэн!


— Муж!


— Папа!


Одновременно они воскликнули, отчего Лу Чэн немного удивился. Он изумленно посмотрел на заплаканное лицо жены и поседевших родителей.


Е Дун Чжу, увидев сына в добром здравии, радовалась и непонимающе посмотрела на Е Тяна.


— Маленький Е, что в конце концов случилось? Еще, что с твоим лицом?


— Тетя, со мной все в порядке. — Е Тян улыбнулся и добавил: Вторая тетя, все в порядке. Брат Чэн устал и утомился. Я просто пощупал его пару раз, вот он и очнулся. Вы ему не позволяйте бежать, куда глаза глядят.


После слов Е Тяна Е Дун Чжу поняла, что здесь было неподходящее место для таких разговоров. Она сразу сказала:


— М, тогда ты позвони отцу, младшей тете и скажи им, что все в порядке. Пусть не приезжают.


— Хорошо. Тетя, вы побудьте здесь с Лу Чэном, а у меня срочные дела дома. Я пойду…


Он только что использовал магию и поранился от изначальной ци. В больнице густая отрицательная энергия инь — это не самое подходящее для Е Тяна место. Попрощавшись со всеми, Е Тян решил уйти.


— Кстати, брат Чэн. После этого случая носи нефритового барса, которого я тебе подарил! Когда Е Тян выходил из дверей, он крикнул Лу Чэну.


Хоть Е Тян не объяснил ему все, однако Лу Чэн и остальные в палате ощутили холод. А Юн Си невольно взяла руку Лу Чэна и сказала:


— Муж, может вовсе поменяем работу? Так тоже хорошо будет?


Лу Чэн взял и погладил волосы Юн Си и сказал:


— Не говори ерунды. Я теперь буду носить нефритового барса.


На самом деле, когда Лу Чэн взял нефритового барса, он не сильно верил в него. Тем более Лю Вэй Ан говорил, что цена нефритового барса будет составлять более миллиона. Поэтому Лу Чэн боялся, что по неосторожности может повредить нефрит.


Еще Лу Чэн не хотел, чтобы коллеги посмеивались над ним, полагая, что Лу Чэн слепо во все такое верит…


Как только Е Тян вышел из больницы, то увидел, как солнце садится за гору. Лучи заката покрыли тело Е Тяна, что придало ему немного ощущения тепла. Даже его побледневшее лицо немного порозовело.


— Даа… Похоже в тот раз, когда противостоял небесам, я получил неслабую рану изначальной ци! — Е Тян сделал глубокий вздох и начал выпускать отрицательную энергию инь.


Хоть он выпустил энергию инь, однако она нанесла небольшой урон ему.


На самом деле, если бы это произошло два года назад, то Е Тяну такая крошечная энергия инь ничего не смогла бы сделать. И только из-за того, что он противостоял небу, на него может оказать воздействие даже эта злая ци.


Он достал телефон и позвонил отцу с тетей и сказал, что все обошлось.


Когда Е Тян вернулся в сыхэюань, он направился в комнату, которую ему оставила тетя. Его новый сыхэюань еще не очистился от энергии инь, поэтому если он пойдет туда, то просто еще больше навредит себе.


— Маленький Тян, как брат Чэн? С ним все в порядке? Мы только хотели отправиться и посмотреть его.


Как только Е Тян вошел во двор, Е Дун Мэй уже встречала его. Наступали сумерки, поэтому она не заметила побледневшее лицо Е Тяна.


— Все нормально тетя. Просто брат Чэн переутомился на работе, ему теперь нужно отдохнуть немного. Кстати тетя, я тоже сегодня устал. Я пойду посплю. Вы меня не тревожьте и не зовите. Хорошо.


Е Тян бросил несколько слов и сразу же направился к себе, оставив растерявшуюся Е Дун Мэй.


Когда он вернулся в комнату, Е Тян достал из шкафа фарфоровую бутылку и взял оттуда одну горькую пилюлю. Ее не нужно было пить, достаточно только пережевать.


Пережевывая пилюля, он потом сглотнул ее. И сразу он почувствовал, как тепло стало распространяться по всему его телу. Изначально холодные места в его теле начали согреваться. Е Тян облегченно вздохнул от этого. Он начал массировать низ живота.


— Кхе-кхе. Хорошо, что остались лекарства учителя…


Эти лекарства делал сам Ли Шань Юань. Все пилюли, которые остались в фарфоровой бутылке, были сделаны Ли Шань Юанем. Он собирал травы на горе Маошань.


Е Тян не мог сам изготовить пилюли здесь, потому что все травы, продававшиеся в аптеках, были выращены человеком. А значит у них был слабый эффект.


Как только Е Тян ощутил, что лекарство начало действовать и распространяться по всем его внутренностям, Е Тян убрал с особой осторожностью бутылку. Хоть эти лекарства не могли спасти жизнь, однако для Е Тяна они также были воспоминаниями об учителе.


Убрав бутылку, Е Тян никуда не торопился, а сел, поджав ноги на кровати, и начал медитировать. Он ощущал, что постепенно все похолодевшие места его тела исчезают. Как весь холод прошел, Е Тян встал с кровати. Он достал с другой вазы несколько ритуальных сосудов, вышел из комнаты и направился в передний двор.


— Маленький Е, проснулся? Тетя тебе горячее положит. — увидев Е Тяна, Е Дун Мэй сразу же направилась на кухню.


Вечером ей позвонила вторая тетя и сказала, что Е Тяну стало плохо вчера, что у него изменилось лицо. Поэтому она просила младшую приготовить что-нибудь питательное Е Тяну. Е Дун Мэй вчера специально сходила на продовольственный рынок и купила овощей.


— Братец, я взяла твое фото и показала его одноклассникам. Они говорят, что ты выглядишь круто с сединой!


Откуда ни возьмись подбежала Лан Лан. Она уже выросла, и у нее сейчас как раз был такой возраст, когда ты поклоняешься какому-нибудь кумиру. Только в сердце Лан Лан в роли кумира выступали не 4 идола Гонконга, а ее старший брат, который был не хуже тех 4 красавчиков.


— Кто может посчитать седого крутым? – Е Тян горько улыбнулся: Откуда ты узнала это слово? Не круто. Иди быстрее делай домашку, иначе тетя придет и поругает тебя!


— Я не боюсь! Братец, в воскресенье давай с женой брата пойдем погуляем… — Лю Лан Лан усмехнулась, однако увидев возвращающуюся Е Дун Мэй с кухни, сразу убежала в свою комнату.


Е Тян действительно хорошо подкрепился. Он съел и баранину, и говядину, и суп. В общем ужин у него был плотный.


— Маленький Е, ты куда так поздно? – увидев, что Е Тян после ужина направился наружу, Е Дун Мэй сразу окрикнула его.


— Тетя, я много съел и теперь хочу прогуляться. Скоро вернусь. – Е Тян улыбаясь ответил и вышел со двора.


Он прошел несколько углов и потом добрался до проезжей части. Вытянув руку, он остановил такси: До больницы Чаоян.


Е Тян уже был взрослым. И за все это время, за исключением ранения, когда он противостоял небесам, больше никто его так не ранил.


А в этот раз не только его родной человек пострадал, да еще его самого ранили. Е Тян конечно не собирался все это вот так оставлять.
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Глава 194: Общая могила.



Еще в детстве Е Тян много путешествовал с учителем. Во время их путешествий у него, как и у других путешественников, выработалась черта характера – скромность, но это была далеко не единственная его особенность. У него также, как и у учителя, появилась еще одна характерная черта, а именно мстительность.


С древних времен мастера Фэн-шуй вели себя относительно скрытно и редко переговаривались друг с другом как раз именно по этой причине.


Чего там далеко ходить. Его учитель Ли Шань Юань в молодости тоже был очень мстительным. Он в одного чуть ли не уничтожил всю школу Цзянсян, когда был молод.


На склоне лет Ли Шань Юань стал больше времени уделять древним канонам и их изучению и постепенно его характер поменялся. Поэтому когда он взял с собой в путешествие Е Тяна, он старался научить его контролировать себя и не поддаваться гневу и эмоциям. Учитель не хотел, чтобы ученик повторил его ошибки.


Однако мастера фэн-шуй и гадатели-физиогномисты — достаточно свободные личности. Поэтому мало кто из людей посмеет задевать их. А если мастер фэн-шуй задел другого мастера,то тогда уже у них идет спор не на жизнь, а на смерть.


Только Е Тян с 10 лет еще не видел, чтобы два мастера сражались друг против друга. Но сейчас какой-то мастер не только нанес вред другим людям перед Е Тяном, он еще нанес вред ему самому!


— Водитель, приехали. Можно здесь остановить. – когда автомобиль проезжал больницу Чаоян, Е Тян сказал водителю, чтобы он остановился. Он передал водителю 10 юаней и вышел.


На часах уже было больше 10 часов вечера. Оживленная и беспокойная больница днем, ночью стала тихой и спокойной. Даже лавочники со свежими фруктами и цветами уже не стояли около входа.


В этом мире злая энергия инь бывает двух типов. 1-й тип — это когда энергия инь скапливается сама по себе, естественно без чьего-либо вмешательства в некоторых местах. Такая энергия хоть и пагубно влияет на человека, но не может нанести вред человеку за короткий промежуток времени.


А другой тип — это когда человек сам образует злую энергию. Восточные люди называют такую энергию духами, приведениями, а западные люди называют их астральными душами или призраками. И по этому поводу в мире идут большие споры.


Наличие всего этого научно доказать не получилось, но в мире много людей в них верят. Вот именно из-за отсутствия абсолютных фактов одна сторона не может переубедить другую сторону в мировом сообществе.


Но Е Тян знал, что после смерти человека из него действительно выходит свирепая ци. Однако эта ци не может размышлять. Она бессознательна.


Бывали случаи в деревнях, когда некоторые говорили, что видели призрак умершего. На самом деле они просто подверглись отрицательной энергии умершего, от которой у них просто появилась галлюцинация. Но никакого призрака по факту не было.


Если места погибших находятся под солнечными лучами, то их отрицательная ци растворяется. А если эти места не попадают под солнечные лучи? То там отрицательная, свирепая ци может накапливаться и сливаться с другой ци. Она становится мощнее. Вот одним из таких мест и является больница.


Множество людей, когда проходят через вход в больницу, ощущают, как по их коже мурашки побежали. Это просто в некоторых углах больницы скапливается злая энергия инь. У некоторых бывает ощущение, что кто-то за ними следит.


На самом деле, энергия инь днем еще как-то подавляется солнечными лучами, но ночью отрицательная энергия инь увеличивается и свободно блуждает.


Также были случаи, как в моргах люди видели призраков. Это просто относительно слабые люди были подвержены влиянию отрицательной энергии инь, поэтому у них появлялись галлюцинации. Особенно этому подвержены любители ужастиков, ведь от просмотра таких фильмов мозг еще больше возбуждается, поэтому им самим хочется верить в это. Поэтому мозг порой позволяет им увидеть то, во что они верят.


Больница Чаоян находилась на улице Чаоян, района Чаоян. И хоть она была далеко от улицы Саньлитунь, людей на улице было немного, но можно было увидеть, как машины медленно, но часто проезжали по ночному городу.


Е Тян вышел из машины и посмотрел на вход больницы. Он был чувствителен к энергии инь и янь. Ему даже не нужно было входить в больницу, чтобы почувствовать насколько мощная и свирепая ци там буйствовала.


Е Тян немного нахмурил брови:


— Если воспользоваться свирепой ци больницы, то можно создать расстановку. Но брат говорил, что он находился сзади больницы в одном переулке. Ладно, нужно посмотреть.


Он постоял немного перед больницей и пошел прямо. Е Тян обошел изгородь больницы и дошел до маленького переулка.


Переулок был очень узким. Самое большее через него одновременно могли пройти только 3 человека. На этом переулке находилось много старых домов. После убийства никто не смел появляться в этом районе.


Когда Е Тян свернул к задней части больницы, то переулок перешел в маленький микрорайон с освещенной улицей. Взор Е Тяном пал на баскетбольную площадку.


— М? Что это?


Хоть в этом райончике было довольно светло, но Е Тян ощутил холод и как мурашки побежали по его телу. Его изначальная ци активизировалась.


Е Тян остановился и начал успокаивать свою ци. Это ему было сложно сделать. Как только он успокоил ци, только потом он посмотрел вперед и вздохнул испуганно.


Он увидел, что вокруг него и до баскетбольной площадки в 3 чи от земли была скоплена густая концентрированная энергия инь. Цветы, которые находились в этом периметре, уже полностью завяли, словно они уже не могли выжить.


А с правой стороны от цветов была протянута желтая лента. Е Тян понимал, что это похоже так оградили место преступления. Скорее всего на том месте лежал труп покойника. Только его уже унесли. Однако на земле еще остались черные следы крови.


Кроме нескольких людей, которые в нескольких десятков метров от него наслаждались вечерней прохладой под освещением фонаря, больше здесь никого не было. Некоторые прохожие даже специально обходили это место.


— Эта природная энергия инь или же приобретенная энергия?


Почувствовав эту густую энергию, Е Тян даже задрожал. Он похоже еще не видел настолько мощную энергию.


— Нет, эта свирепая ци появилась после смерти человека!


Немного поразмыслив, Е Тян нашел ответ. Однако он по-прежнему был удивлен. Эта площадь в несколько десятков метров была полна смертельной ци. Как много мертвецов могли собрать такую мощную свирепую ци?


— Словно общая могила!


Он, прищурив взгляд, посмотрел на эту густую ци. И у него только один ответ появлялся в голове. Здесь должно быть под землей спрятаны труппы. И множество трупов!


Если эти трупы не убрать, то энергия инь будет здесь очень сильно свирепствовать. Слабые люди могут видеть здесь галлюцинации.


Даже Е Тян не сможет долго противостоять этой ци. Подумав немного, Е Тян пошел к столбам с фонарями.


И чем дальше он уходил, тем комфортнее и теплее себя чувствовал.


Под фонарями сидели мужики, и как во всех дворах Пекина они в это время играли в карты. У каждого был арбуз или же пиво. Временами кто-то радостно вскрикивал.


Е Тян подошел и начал наблюдать с ними за игрой.


Через некоторое время Е Тян спросил у мужика, который сидел рядом с ним:


— Брат, слышал вчера здесь кого-то убили. Что произошло? – Е Тян любопытно спросил у мужчины среднего возраста.


Услышав Е Тяна, тот человек посмотрел на место убийства и тихо проговорил:


— Ужасное преступление. Говорят, там загрызли человека. Я думаю, что дело это рук демонов. Каждый год на том месте умирает несколько человек.


— Что это за место? Может это больница выпускает демонов? – Е Тян любопытно продолжил спрашивать.


— Какой там больница! Братец, ты не отсюда? – мужчина посмотрел на Е Тяна.


— Мой дед живет поблизости, а я не часто прихожу сюда. Вот узнал, что вчера произошло убийство здесь, поэтому и спросил.


— Неудивительно, что ты не знаешь. Потом все равно узнаешь от деда. Раньше здесь была фабрика японцев. Говорят, здесь погибло немало людей. Вот и ночами здесь бушуют демоны. Никто не смеет проходить в том месте!


Рядом сидевший мужчина недовольно сказал:


— Сю, чего болтаешь? У меня мурашки побежали.


— Да, помолчу. Давайте играть братья. Король! – тот мужчина бросил карту и не стал обращать больше внимания на Е Тяна.


«Похоже я прав. Это место общей могилы! – Е Тян покачал головой, встал и снова направился к месту преступления.


Буддисты проповедуют причину-следствие, даосы судьбу. Е Тян обычно не совал свой нос в чужие дела. Но раз это дошло до него, то он не может не обращать на это внимание.


В этот раз, когда он подходил к месту насыщенной злой ци, Е Тян развернул методы, и могущественная отрицательная энергия появилась перед ним, которую простой человек не увидит.


Тело Е Тяна в этот момент словно сливалось с этой энергией. Он как будто становился с ней одним целым. А вдали люди уже не видели самого Е Тяна.


— Ах, Сю, а где тот человек? – только что, когда Е Тян исчез с поля зрения, один игрок, держащий во рту карту, спросил у мужчины среднего возраста.


Тот мужчина, указывая на место происшествия, улыбаясь сказал:


— Он пошел туда. Молодежь! Любознательный. Наверное сегодня ночью ему будут сниться кошмары.


— А! Нет, где он? – тот мужчина по имени Сю обнаружил, что Е Тян исчез со своего места и невольно стал смотреть на остальных.


— Черт! Это демон!!!


Как только Е Тян исчез уже прошло несколько секунд. Несколько человек испугались и сразу же разбежались отсюда подальше, куда глаза глядят.
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Глава 195: Знакомый человек



— А это уже создает некоторые проблемы…


Когда Е Тян вошел в эту густую свирепую ци, он нахмурился. Потому что ци здесь была очень густой, и сложно было найти следы мастера, который оставил здесь эту расстановку. Тем более днем сюда приходили полицейские и наследили здесь. Е Тяну итак было сложно попасть на след того мастера, а тут еще полицейские постарались. Следы мастера словно разъедались этой толстой и могущественной свирепой ци. И пусть даже Е Тян самый талантливый мастер, однако даже ему будет сложно найти человека, оставившего расстановку.


— М? А это что?


Когда Е Тян подошел к краю расстановки, то внезапно заметил белый порошок около увядших цветов. Е Тян подошел к тому месту, присел и взял рукой горсть порошка.


Е Тян понял, что это был за порошок. Он даже задрожал невольно:


— Нефритовый порошок… Это…это же формация раскрошила его!


Е Тян мог с уверенностью сказать, что вчерашнее убийство было хорошо подготовлено. Он отряхнул ладони от порошка и начал искать еще следы среди цветов.


Скоро Е Тян нашел еще в 9 метрах 9 нефритовых порошков. В этих нефритах содержалась духовная ци, которая теперь рассеялась. Должно быть тот человек специально расставил ее здесь.


И когда Е Тян рассматривал эту формацию, он невольно выругался:


— Блядь, снова ты малец?


Он выругался, потому что такую формацию он уже видел. Ведь она была похожа с расстановкой 5-ти бродячих демонов. Только эта расстановка была расставлена не так хорошо, как в прошлый раз.


Однако из-за того, что это место само по себе было насыщенно отрицательной энергией инь, этого было достаточно, чтобы нанести смертельное ранение или даже убить. Если сильный человек окажется в этой расстановке, то у него помутнеет рассудок, но слабый человек сразу умрет.


Когда Е Тян вошел в середину формации, то закрыл глаза и через некоторое время усмехнулся:


— Мальчик, не стоит тебе сталкиваться со мной в Пекине!


Даже если человек силен в культивировании, он все равно оставляет свою ци. И судя по оставленной ци того человека, на его счету не одна жизнь. У него самого содержалась могущественная свирепая ци. Е Тян только что нашел одну особенную ци.


Однако Е Тян не был каким-нибудь небожителем. Он не мог по одной ци найти человека, а других собранных улик у него было довольно мало.


Ничего не поделаешь, Е Тяну только оставалось развернуться и уйти. А на второй день начали расходиться слухи, что в этом месте появлялся призрак седого молодого человека. Он даже разговаривал с мужиками, играющими в карты.


С того дня не прошло много времени, как одной компании вздумалось проложить здесь водопроводные трубы. Им нужно было прокопать траншею, поэтому они наняли людей. И когда один человек выкопал здесь яму глубиной в более три чи, то с ужасом обнаружил останки людей.


Потом приехали специалисты и определили, что здесь была общая могила на несколько десятков метров. Экспертиза показала, что эти люди были захоронены до освобождения Китая. В то время здесь была японская фабрика. Тогда многие поняли, что здесь на самом деле было. Скорее всего японцы скидывали и хоронили прямо под фабрикой людей.


…


Лу Чэн дважды получал раны от одного и того же человека. Е Тян понял, что раз он постоянно сталкивается с Лу Чэном, то вскоре он снова столкнется с Лу Чэном. А пока у Е Тяна не было других методов поймать того человека.


Когда Е Тян вернулся в Сыхэюань, то сразу лег спать. Проснулся Е Тян сам после 5 утра. Он вышел из дома, потренировался на заднем дворе и вышел с заднего двора, когда уже на часах было более 7 часов.


Больше глав на сайте https://dark-novels.ru/


Когда он только дошел до переднего двора, Е Тян увидел отца, чистящего зубы. Он сразу спросил: Па, а ты когда вернулся?


Вчера Е Дун Пин говорил ему, что вернется только через несколько дней, но почему он внезапно вернулся обратно?


Рот Е Дун Пина был полон зубной пены, и он невнятно сказал:


— Всю ночь ехал обратно. Сегодня с одним человеком договорились о покупке. А у тебя нет дел, пошли со мной.


— Я же не разбираюсь в антиквариате. Зачем мне идти? Не пойду, у меня дела до обеда.


Е Тян сразу отказал и направился к себе в сыхэюань. Ему нужно было проверить работы бригадира. Зачем ему ехать куда-то смотреть антиквариат?


— А, эй. Когда я говорю, ты куда уходишь.


Увидев, что сын уже собирался выйти наружу, Е Дун Пин сразу же подбежал и остановил Е Тяна.


— Во-первых, ту вещь достали из земли. Я сам не знаю, смогу определить ее или нет. Во-вторых, я думаю, что она ворованная. Ты же не будешь спокойно смотреть, как отец страдает?


Е Дун Пин сам изначально думал вернуться через несколько дней, только вчера вечером ему позвонил старый знакомый по работе из Сучжоу. Он сказал ему, что один его знакомый, который занимается раскопками курганов, сейчас находится в Пекине. И как раз у него на руках сейчас есть вещь, которую он хочет продать.


Тот друг в Сучжоу сейчас занят и не может приехать, поэтому он познакомил того человека с Е Дун Пином. Оказалось, у того человека не так много времени, и он вечером уже покинет Пекин. Только сегодня до обеда у него есть время для встречи.


Е Дун Пин знал, что вещи с курганов — это вещи усопших. И как правило, это хорошие вещи, которые можно по дешевке купить и подороже продать. Поэтому Е Дун Пин всю ночь ехал с Хэбэйя в Пекин.


Услышав отца, Е Тян улыбаясь сказал:


— Па, у тебя такие связи. И ты хочешь купить такого рода сомнительную вещь?


Е Дун Пин раздраженно ответил:


— Ты мальчик не болтай много ерунды. Я не возьму, так другие возьмут. А я хотя бы буду продавать внутри страны, а не заниматься контрабандой…


Е Дун Пин говорил верно. С тех пор, как рынок антиквариата стал подниматься, увеличилось число так называемых расхитителей гробниц. Многие люди из-за денег на все были готовы.


Многие вещи, которые продаются в стране по одной цене, можно продать заграницей в несколько, а то и сотни раз дороже. От такого соблазна даже крестьяне взяли мотыги и пошли раскапывать могилы.


В лавке Е Дун Пина в парке Пан каждый день можно было увидеть продавцов с товарами из гробниц. Они что только не продавали им, на какие только уловки не шли. И бывало, среди этих мошенников попадались действительно хорошие вещи.


В те времена в Китае хоть запрещали совершать сделки с расхитителями гробниц в провинции Шаньси и других местах, однако в остальных провинциях многие закрывали на это глаза. И частным образом там продавали предметы культурной ценности. Это уже можно сказать стало обычным делом.


Е Дун Пин сначала старался не соприкасаться с такого рода делами. Однако стоя в стороне и глядя, как много людей продают вещи за огромные суммы, он тоже в итоге не смог устоять перед соблазном. И временами он тоже занимался куплей-продажей таких темных вещей.


После слов отца Е Тян кивнул:


— Ладно. Я схожу с тобой. Однако пап, старайся поменьше заниматься этим. Эти вещи могут плохо повлиять на тебя и заразить.


Е Тян в торговле культурными историческими вещами особо ничего плохого не видел. В некоторой степени, если бы не эти выкопанные исторические вещи, то в мире рынок антиквариата толком бы не развивался. И ценители антиквариата не смогли бы так восхищаться старинными вещами.


Но из-за того, что эти вещи находились долгое время под землей, они легко заражались отрицательной энергии инь. Поэтому те, кто долго держит у себя в руках антиквариат, испытывают пагубное на себе влияние.


— А что такого будет? Ты же все равно дал мне свой защитный талисман?


Услышав Е Тяна, Е Дун Пин одернул одежду и показал, что на его поясе висит нефритовый брелок. Этот брелок подарил ему Е Тян.


После того, как Е Тян противостоял небесам ради старого даоса, Е Дун Пин во многом поменял свое отношение. И хоть по-прежнему он был строг на словах, однако и сам уже верил во многое. У него даже сейчас помимо того брелока, на шее висел нефритовый камень Гуань-инь. 43


Е Тян кивнул головой: Теперь, как будешь получить такого рода вещи, сначала давай мне посмотреть.


Из захороненных вещей некоторые могут быть заражены свирепой ци, а некоторые по природе могут уже быть как ритуальные сосуды.


— Хорошо. Нам нужно пораньше уйти. В 8 часов должны позвонить!


Увидев, что старшая сестра заходит во двор, Е Дун Пин быстро вытер лицо, и они с Е Тяном пошли на кухню.


…


Напротив полицейского участка района Сичэна стояла высотка. Это был и бизнес-центр и пожилой дом. В одной из комнат этого дома, на 18-м этаже, на диване кривой формы сидели 6-7 человек. На полу перед ними лежали несколько вещей, выкопанных с земли.


— Брат Ван, зачем спешить. Нам бы подождать немного. Если хорошо обработать эти вещи, то можно их легко продать за 200 тысяч. — один мужчина 30-ти лет крупного телосложения говорил сидящему напротив него худому мужчине с закрытыми глазами. Тот мужчина был среднего возраста, на вид ему было за 40.


— Нет, за несколько дней разойдется молва. У меня опасения. Бяо Цзы, тебе не следует идти со мной…


Оба говорили тихо.


Мужчина среднего возраста покачал головой и, открыв глаза, посмотрел на другого человека:


— Ван Шун, ты останься. Как только продашь вещь, возвращайся в Урумчи. Там на старом месте встретимся. Там у нас получится провести огромную сделку. По ее завершении мы сможем уехать за границу и провести несколько лет ни в чем не нуждаясь!


Человек по имени Ван Шун не выглядел старым. Это был довольно простой внешности мужчина. После слов мужчины среднего возраста он улыбаясь сказал:


— Учитель, вы выпустили демонов и бесов. Что может узнать полиция? Чего бояться?


— Ты ничего не понимаешь. Не думай, что изучив две расстановки формации, не будешь иметь себе равных. Твой учитель не настолько могуществен…


Мужчина среднего возраста, вытаращив глаза, посмотрел на Ван Шуна так, что тот сразу же закрыл рот. У Ван Шуна выступил холодный пот на лбу.


— Уходим. Раздельно садитесь в машины!


Мужчина среднего возраста встал, и те несколько людей, которые сидели на диване, тоже один за другим встали. Они начали расходиться малыми группами из комнаты.


Гуань-инь, богиня Милосердия↩︎
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Глава 196: Покупка торговой реликвии



— Па, разве ты не будешь покупать несколько вещей? Почему ты так напряжен?


После завтрака Е Тян с отцом сидели дома. Однако Е Дун Пин не мог спокойно усидеть на месте, вот Е Тян и нашел это довольно забавным.


— Чушь. Просто нельзя будет упустить эту вещь ни в коем случае. Иначе твой отец, можно сказать, работал год просто так.


Е Дун Пин понял будущее рынка антиквариата. За несколько лет он постоянно сталкивался с политикой антиквариата. На самом деле, у него каждый год получалось хорошо навариваться на 3-5 вещах, которые позволяли держать его лавку. А остальные вещи в основном просто лежали на складе.


И он только собирался проучить сына, как вдруг у него в сумке зазвенел телефон. Он, не обращая внимания на Е Тяна, сразу же достал телефон и начал разговаривать.


— М, хорошо. Я понял. Через полчаса буду на месте. Хорошо. До встречи!


Е Дун Пин бросил трубку, облегченно вздохнул и сказал:


— Пошли. И помни, моя фамилия Ху. Когда прибудем, не нужно творить хлопот.


— Да ладно. Такое чувство, что мы идем на подпольную сделку. Пап, у тебя новый телефон? — Е Тян улыбнулся, обнаружив у отца такой же новый телефон, как у него. Только телефон отца был желтого цвета и выглядел броско в его руках.


Е Дун Пин посмотрел на сына и взмахнув сказал:


— Осторожнее, а то этот телефон окажется временным. Я все равно скорее всего избавлюсь от него. Могу и сейчас разбить об тебя.


— Ладно тебе! Насмотрелся кинофильмов?


Е Тян заметив, что отец уже готов ударить его, сразу же сказал:


— Па, вы же договорились с кем-то через полчаса встретиться? Если сейчас не пойдем, то опоздаем!


— Непочтительный к старшим, негодник! В этот раз прощу тебя. – Е Дун Пин убрал 200 тысяч в сумку, и они с Е Тяном вышли из сыхэюаня.


Через час отец и сын стояли на мосту 3-й кольцевой и наслаждались видом.


— Па, этот человек надежный? Что ж он позвал нас сюда и вынуждает дышать выхлопными газами? — Е Тян уже не выдерживая сказал.


Насколько огромное дело? Они же только перекупают культурные реликвии. Зачем так тянуть? Пусть даже эта вещь позволит им жить 3-5 лет спокойно, но все же зачем так копошиться?


— Знаешь ли как трудно деньги зарабатывать? Думаешь, твоему отцу легко зарабатывать их? – Е Дун Пин тоже начинал злиться. Он принес 200 тысяч сюда и конечно ощущал давление их на себе.


— Подожди. В следующем году я заработаю столько денег, что тебе не нужно будет уже заниматься бизнесом. Если он сейчас позвонит и не объявится, то давай мы вернемся обратно…— только Е Тян проговорил, как телефон Е Дун Пина снова зазвенел.


— Ах, я говорил, что нас познакомил Чжао из Сучжоу. Хорошо это или нет, говорите точно. Не стоит играть со мной. – Е Дун Пин недовольно проговорил. Не он их искал, а они его. И он еще будет их ждать?


— Хорошо, если не увижу ваших людей, то сделки не будет! – услышав адрес, Е Дун Пин недовольно бросил телефон…


В желтой маске Дянь Вэй1, в белой Цао Цао, в черной Чжань Фэй, в синей… Чжан Фэй2 — досились имена из телевизора, где показывали Пекинскую оперу. Ван Шун очищал земляной орех от скорлупы и бросал скорлупу в каску, которую он сам же выкопал из могилы.


На самом деле хоть он и считал, что учитель слишком осторожничает, однако все же заставил человека по имени Ху пройтись еще более часа и только потом сказал ему адрес. Может из-за того, что учитель снял жилье напротив полицейского участка?


Услышав звонок в дверь, он подошел и посмотрел через дверной глазок.


— Глава Ху?


— Верно, я. Глава Цзя? Я — друг главы Чжао из Сучжоу.


— Входите, входите. Извините глава Ху, вы и сами понимаете, что наша деятельность опасна. Вот мы и должны принимать меры предосторожности.


Ван Шун улыбнулся и открыл дверь. Только его левая рука легла на пояс. Он придерживал за пистолет.


Каждый из их группы не простой расхититель гробниц. Временами они грабят богатых, чтобы помочь бедным. Только бедными они считают только себя, и на каждом из них было как минимум одно убийство.


2 года назад учитель Ван Шуна — Ди Ван разграбил огромную гробницу в Хэнане по заказу одного босса. Он должен был продать ему одну вещь за 500 тысяч.


И когда он уже собирался продать эту вещь, как один Гонконгский босс готов был отдать 3 млн за эту вещь. Вот Ди Ван без раздумий продал Гонконгскому боссу вещь, а чтобы не возвращать ни штраф, ни деньги другому, он просто с помощью магии убил его.


А несколько дней назад то зверское убийство как раз было развито ими. Просто в прошлом году один человек по имени Лаоба вошел в их группу и тайно связался с бандой из Шаньси под названием Цзян Лун. Вот они как раз хотели убить Ди Вана и забрать вещь, которая была у него на руках.


Однако Ди Ван заподозрил что-то не то и устроил западню, в которую попал Лаоба. Только Ди Ван не думал, что Лаоба окажется сильным телом. После того, как в него погрузилась отрицательная ци, он не мгновенно погиб, а будучи крепким телосложением заживо загрыз глотку своему напарнику. Это дело также напугало и Ди Вана. Поэтому он решил взять подчинённых и уехать отсюда.


Однако хоть Ди Ван совершил много убийств. Хоть он был жесток, со злым сердцем и поступками, Ван Шун все равно безмерно почитал его и вовсе не смел хоть как-то идти против него.


— Все вещи здесь, всего 12 предметов. Глава Чжао уже говорил вам, что цена будет 200 тысяч!


Увидев *главу Ху* и молодого человека за ним, Ван Шун сразу насторожился. Он понимал, что если будет схватка, то эта схватка будет не на жизнь, а на смерть.


— Глава Цзя, я хочу сначала посмотреть предметы. Хорошо?


В антикварном бизнесе много мошенников, и Е Дун Пин уже достаточно обжегся на этом деле. Поэтому теперь он был намного осмотрительнее при заключении сделок. И этот случай не был исключением.


— Хаха. Хорошо. Однако глава Ху, позвольте мне тоже посмотреть на деньги? – Ван Шун улыбнулся. Очевидно было, что они друг другу не доверяли.


— Покажи деньги главе Цзя. – Е Дун Пин сказал Е Тяну.


— Глава Цзя, деньги здесь! – Е Тян раскрыл сумку и показал все Ван Шуну.


Там он увидел банкноты юаней.


— Хорошо, главу Ху — человек слова. Это предметы. Смотрите, как вам удобно. Только времени полчаса. У меня еще есть дела!


Увидев деньги, Ван Шун обрадовался. Если бы учитель не велел ему все делать без проблем, то он сейчас бы убил их и забрал деньги.


Однако Ван Шун не знал, что в это время Е Тян держал в ладони монетку Даци. И если Ван Шун начнет действовать, то монетка сразу окажется в теле Ван Шуна.


С тех пор, как Е Тян зашел в комнату, он почувствовал опасность, исходящую от пояса Ван Шуна. Все же способности Е Тяна превосходили обычного человека. У него была хороша развита чувствительность на такие вещи.


— Хорошие вещи. Эта из гробница династии Хань?


Присев Е Дун Пин начал разглядывать вещи. Там были разноцветные вещи, шлемы, каски, позолоченный кинжал, еще медные подсвечники, бронзовые зеркала.


И среди них самые драгоценными были нефриты династии Хань. За несколько лет их можно будет продать за несколько сотен тысяч. Поэтому Е Дун Пин был очень доволен от этой сделки.


Услышав Е Дун Пина, Ван Шун притворно улыбнулся:


— Хехе, глава Ху, вещи здесь. Все хорошо?


Е Дун Пин похлопал себя по лбу и улыбаясь сказал:


— Точно, это я разговорился. Глава Цзя, я отдам вам деньги. Мы пойдем, хорошо?


Е Дун Пин не впервые покупает археологические раскопки и знает здешние законы. Если увидел вещь, и она действительно та, которую ты хочешь, то просто покупай, бери и уходи. Не стоит спрашивать, откуда она взялась. Это табу.


— Хорошо, я заверну для вас!


Увидев, что Е Дун Пин согласен, Ван Шун расслабился и начал собирать вещи в мешок. А несколько нефритов отдал Е Дун Пину на руки.


Когда Е Дун Пин получил пакет с нефритом, он сказал Е Тяну:


— Отдай деньги.


Как говорится: у мышей свои норы, а у кошек свои пути.


Однако когда Е Тян передавал сумку с деньгами, он приметил на чайном столике несколько нефритов. Он как увидел их, застыл.


После того, как Е Тян передал сумку, он спросил:


— Глава Цзя, вы эти нефриты может быть тоже продаете?


Ван Шун посмотрел по направлению Е Тяна и, качая головой, сказал:


— Нет, эти не продаются. Они все новые.


— Не говори, чего не понимаешь! — Е Дун Пин недовольно сказал Е Тяну. Потом он посмотрел на Ван Шуна и улыбаясь сказал:


— Хорошо. Глава Цзя, в следующий раз если появятся хорошие вещи, то сразу ищите меня.


Хоть он сказал так, однако Е Дун Пин знал, что больше не встретится с этим главой Цзя. Потому что как только он выйдет, то сразу же выбросит сим-карту.


— Обязательно, обязательно. Счастливого пути!


Ван Шун внешне улыбался, а его рука легла на пистолет. Он понимал, что большинство ограблений как раз происходят в такие моменты, когда уже был произведен обмен.


Только Ван Шун не заметил, что когда Е Тян уже выходил из комнаты. Он из пальца выпустил скоп невидимой ци, которая погрузилась в тело Ван Шуна.


Дянь Вэй-? — 197, военачальник эпохи Троецарствия в Китае. Был личным телохранителем Цао Цао. Погиб, защищая его в сражении против целой армии↩︎


бравый полководец и воин времён Троецарствия, популярный герой романов↩︎
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Глава 197: Одухотворенный



— Действительно, что с трудом искал, само в руки попалось…


Держа пакет с археологическими вещами, Е Тян повернул голову и посмотрел наверх. Он не думал, что шайка расхитителей гробниц нанесут ему ущерб.


Как только он увидел этого главу Цзя, Е Тян уже тогда ощутил на его теле смертельную ци. Только люди, которые долгое время находятся среди гробниц, содержат в себе такую ци.


Лежавшие на чайном столике несколько нефритов обнаружили их положение. На яшмовых подвесках Е Тян разглядел ци, которую видел вчера на месте преступления.


Однако жаль, что ци, исходящая от яшмовых подвесок, вовсе не принадлежала *главе Цзя*. Отчего Е Тян огорчился немного.


Однако по окуркам, беспорядку и количеству кружек в комнате он смог определить, что людей было больше. Просто они наверняка уже ушли. Да и тем более с ним рядом был отец, поэтому Е Тяну было бы неудобно сейчас в чем-то разбираться.


Однако Е Тян оставил ци на главе Цзя. И теперь куда бы не убежал этот глава Цзя, Е Тян все равно найдет его.


Не только это его озадачило. Также Е Тян в комнате незаметно собрал несколько волос, и из них Е Тян узнал кое-что.


*Эту банду нельзя оставлять!*


Е Тян поднял голову и посмотрел на верхние этажи. Про себя он уже принял решение. Потому что только что он ощутил намерение убийства, исходящее от главы Цзя. И если бы не отец, то Е Тян сам бы разобрался с главой Цзя. Только он не хотел мешать делам отца.


Е Дун Пин остановил такси и увидев, что сын все еще стоит на месте, не выдержал и крикнул:


— Чего смотришь? Быстрее, уходим!


— Иду. – Е Тян ответил и сел в такси.


Когда они вернулись в сыхэюань, Е Дун Пин позвал за собой сына. Они вышли на задний двор, где у Е Дун Пина располагался склад.


Внутри склада было установлено оборудование, которое высушивало помещение. Также там стояли специальные лампы, которые не выпускали электромагнитные волны. Е Дун Пин на все это потратил немало денег.


После того, как они зашли, Е Дун Пин стал очищать все вещи от глины с помощью щетки. Он сказал Е Тяну:


— Помоги мне. Возьми эти бронзовые предметы и нанеси на них защитную жидкость. Кстати, те нефриты не причинят тебе вреда?


Хоть это были древние вещи высокого качества, однако и они уже утратили свой изначальный блеск. Однако если они пройдут через руки антикваров, то их первоначальный блеск несложно будет вернуть.


Те несколько нефритов династии Хань были хороши. Е Дун Пин не положил их в общий мешок. Ведь если что-нибудь с ними случится, то они сразу сломаются.


— Па, ты лучше сам ими займись. Мне они неинтересны. — Е Тян покачал головой.


Эти нефриты очень хрупки и с ними нужно проводить тонкую работу. При любой неосторожности они могут сломаться. Уж лучше купить новые нефриты и за 3-5 лет изготовить из них ритуальный сосуд.


— Балбес, чего ты умеешь! – Е Дун Пин раздраженно сказал. Однако ничего не поделаешь. Е Тян с тех пор, как начал читать, уже мало слушался отца.


— Па, эти грабители должно быть обворовывали могилу какого-нибудь генерала. Это не бронзовые предметы, а доспехи… — Е Тян говоря это, держал в руке позолоченный кинжал, а другой рукой взял бронзовые ножны. Он невольно удивился не тому, что кинжал был острым, а ржавому пятну на нем.


— М? Эта вещь немного странная. – и когда он хотел опустить их, Е Тян обратил внимание на ржавое пятно на клинке кинжала. Е Тян положил ножны и пристально начал рассматривать кинжал.


Он изначально думал, что этот кинжал медный, но потом заметил на клинке узоры золотого цвета. Должно быть этот клинок был из сплава олова, золота и еще чего-то.


— Ах, ах, ты чего делаешь малой? Не трогай ржавчину, иначе цена на него упадет.


Е Дун Пин как раз осматривал другие изделия с помощью лампы, как до него дошли звуки стука.


«Цзинь, Цзинь.»


Он поднял голову и увидел, как Е Тян маленьким молотком сбивает ржавчину, и невольно напрягся.


Ведь чем древнее вещь — тем выше цена. Рукоятка этого кинжала была золотая, поэтому этот кинжал можно было бы продать за десятки тысяч. Но если Е Тян собьет ржавчину, то цена кинжала упадет до тысячи юаней.


— ПА, я хочу себе этот кинжал.


Увидев узоры на этом кинжале, Е Тян обрадовался. Он протянул руку, взял ножны и не дожидаясь, что ответит отец, ушел из комнаты.


— Говнюк! Еще обворовывает отца! – увидев, как сын удаляется, прихватив с собой кинжал, Е Дун Пин горько усмехнулся и, качая головой, продолжил очистку.


— Действительно сокровище! Даже в древние времена за него можно было получить 1000 золотых!


Когда Е Тян вернулся в свою комнату, он взял грубую ткань и начал очищать клинок кинжала. Во внутренних стенках клинка прилипла глина. Он ее счищал, благодаря чему на клинке начал появляться рисунок, точнее узор. Это была схема инь и янь. И в этом кинжале скрывалась мощная ци.


— Династия Хань существовала более 2000 лет тому назад. Этот меч покрыт узорами и золотом. Значит в те года скорее всего это был меч генерала. Не знаю, кто же его хозяин?


Он осмотрел этот меч. Е Тян вздыхал. Ведь нужно понимать, что хром — это редкий метал, и среди отвесных скал его сложно найти.


Тем более у хрома высокая температура плавления, примерно 4000 градусов. Е Тян не понимал, как в те времена кузнецам удалось расплавить такой материал?


Владелец этого меча должно быть был великим человеком — выдающимся человеком, который мог просто так убивать других. Но как он все же не заржавел?


— Это нереальное смертоносное оружие. Нет, нет, нет… Это оказывается ритуальный сосуд! Хахахахха. Оказывается, это ритуальный сосуд?! — Е Тян обрадовался. Он получил кинжал с такой могущественной свирепой ци. Изначально он испугался, откуда она, но потом обрадовался.


Е Тян с детства изучал магию, заклинания и как контролировать ци. И конечно он с детства контролировал себя, но в этот момент он действительно ликовал.


Меч — это метал, а метал несокрушим. Ритуальные сосуды из металла мощны и свирепы. Они могут потрясти души людей, заставить их впасть в иллюзии.


Когда используешь такого рода ритуальный сосуд, то можно убить человека просто отрицательной энергией.


В древности от многих полководцев исходила мощная смертельная аура, и эта аура подпитывалась как раз-таки ци их мечей. И когда они сражались с другими, то не только их мечи представляли угрозу противнику, но и ци мечей могла потрясти души противника. Отчего противник просто начинал бояться.


Если бы другой предмет содержал в себе такую ци, Е Тян не был бы так рад. Самым главным было то, что это был древний меч, а значит его вскормил древний мастер фэн-шуй. И он образовал такого рода ритуальный сосуд.


Вообще ритуальные сосуды призваны, чтобы обращать неудачу людей в их удачу.


Есть еще ритуальные сосуды, которые содержат в себе свирепую ци, которые могут контратаковать противников и оказывать давление на их души.


Но этот ритуальный сосуд не только поглощал свирепую ци от убитых им людей и их крови, этот меч сам по себе был ходячей формацией, которая поглощала злую энергию инь.


В древности такие мечи называли одухотворенными мечами, и тот, кто владеет такими мечами, был очень опасен.


Можно сказать, что такие ритуальные сосуды были заветной мечтой всех мастеров фэн-шуй. Поэтому Е Тян так страстно смотрел на этот кинжал.


Когда Е Тян успокоился, он сел, поджав ноги на кровати и положив меч перед собой, закрыл глаза. Он выпустил изначальную ци к мечу, словно провоцируя его. Сразу же холодная свирепая ци из меча вышла наружу, отчего в комнате заметно похолодело.


Такая мощная холодная ци направилась к телу Е Тяна. Е Тян и не сопротивлялся, он позволял этой ци погрузиться в его тело. Отчего Е Тян внутри себя ощутил сильный холод, а на лбу у него начал просачиваться холодный пот.


Только внутри тела Е Тяна эта свирепая ци не наносила ему вред. Она просто блуждала там, и ци Е Тяна постепенно смешивалась с ней.


В этот момент Е Тяну тоже было нелегко. У него постоянно просачивался пот и бледнело лицо.


Прошло 20 минут, и меч перед Е Тяном внезапно зазвенел, а свирепая ци из Е Тяна вернулась обратно в меч.


— Хахаха, получилось!


Не обращая внимания на обильный холодный пот на лбу, Е Тян взял меч перед собой и ощутил родство с этим мечом. А свирепая ци такого маленького меча вовсе не приносила вред Е Тяну.
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Глава 198: Загадочное дело



Носить с собой ритуальный сосуд, в котором содержится отрицательная ци, не каждый человек сможет. Чтобы начать использовать его, для начала нужно наладить связь с его духом. Иначе этот же дух ритуального сосуда будет вредить тебе.


А связь с так называемым духом идет не из самого ритуального сосуда, а из изначальной ци, которую ты сам задействуешь. Они оба будут взаимодействовать друг с другом. У тебя есть я, ты у меня, и они не будут друг другу сопротивляться.


Хань Бань Гу3 познавший прозу, говорил: «Изучив душу, можно почувствовать предметы, а задействовав ци, можно хорошо разбираться во многом. — Вот как раз это он и имел в виду.


В руках Е Тян держал клинок и ощущал внутри него кровь. До ушей Е Тяна доходили звуки ударов клинков и войн, которые проходили тысячи лет назад. Тот, кто носил этот кинжал, действительно был непростым человеком.


— Время не властно над тобой, поэтому не оставило шрамы. Тогда я назову тебя Ухэн…. Е Тян гладил пальцем по клинку кинжала, а кинжал словно реагировал на это и начал жужжать.


Мощная смертельная ци стала исходить от него вместе с лучами.


Если бы кто-то другой нашел этот меч, то он бы просто отложил его куда подальше. Другой человек подумал бы, что это просто ручная работа. Ведь сейчас осталось совсем мало людей, кто может использовать изначальную ци неба и земли. Но Е Тян знал, что с этим клинком он может спокойно сразиться с человеком, у которого есть пистолет.


— Е Тян, иди кушать. Как вернулся обратно, что там делаешь? – снаружи раздался голос старшей тети.


— А, иду. — Е Тян пришел в себя и взял ножны. Он обернул меч в ткань, которой очищал этот меч, и вышел.


— Тетя Дун Чжу, вы приехали?


Как только Е Тян вышел, он увидел вторую тетю с семьей. Лан Лан как раз вела маленького Цзюнь Ханя по двору. Их семья жила в квартире, поэтому в обычное время они не могли довольствовать таким простором.


— С братом Чэн все в порядке? – Е Тян увидел, что у Лу Чэна все еще было бледное лицо. Однако его глаза сверкали – это говорило о том, что его духовное состояние восстанавливается.


— Все в порядке. Е Тян, подойди. Я хочу спросить тебя о кое о чем. — Лу Чэн потянул к себе Е Тяна, и они отошли в угол, где никого не было.


— Е Тян, вчера вечером что все-таки случилось? Меня…действительно демоны атаковали? Когда вчера вечером Е Тян ушел, семья рассказала Лу Чэну о случившемся.


У Лу Чэна зародились сомнения, когда он узнал, что медицина была бессильна, а Е Тян за несколько минут его вылечил.


Он-то, будучи судмедэкспертом, вовсе не верил в демонов. Но с ним такое приключилось, что теперь у него возникли подозрения. Если бы не семья, удерживающая его вчера, то он бы сразу же последовал за Е Тяном.


— Брат Чэн, это дело я не знаю, как тебе объяснить. В мире действительно нет демонов, но есть особая энергия, которая оказывает влияние на человека. Можно назвать ее магнитным полем, вот она и влияет на человека…— послушав Лу Чэна, Е Тян горько улыбнулся. Он знал, что говорить о демонах с братом сейчас неподходящая тема, поэтому он старался говорить с ним на понятном ему языке.


— Только, это магнитное поле человек создал или оно само по себе появилось?


Будучи судмедэкспертом, Лу Чэн по привычке начал продумывать все варианты. Ему нужно было найти нить, ведущую к злоумышленнику.


Е Тян покачал головой: Брат Чэн, ты был поражен естественным магнитным полем. Впредь носи тот нефритовый барс, он будет охранять тебя от всего. От мертвецов в основном исходит такое поле.


Не то, чтобы Е Тян не хотел рассказывать Лу Чэну обо всем. Просто он не хотел втягивать в это дело отца. Тем более мастер фэн-шуй, который стоит за всем этим, очень опасен. Полиция не сможет с ним справиться.


— Это…это возможно? – объяснения Е Тяна выбили почву познаний из под ног Лу Чэна.


Е Тян внезапно сказал:


— Брат Лу, ты знаешь про историю с 330-м автобусом в 95 году?


— Ты…ты говоришь, что в тот раз на водителя автобуса тоже подействовало магнитное поле?


От слов Е Тяна Лу Чэн побледнел еще сильнее чем вчера. Ведь тогда он лично все осматривал, и до сих пор обстоятельства того дела были не ясны.


В ноябре 95 года, ночью один автобус выезжал из остановки «сад совершенной ясности». Это был последний автобус.


Когда он выезжал, в автобусе помимо кассира и водителя была еще молодая пара, бабушка и молодой человек.


Как только они проехали остановку ворот северного дворца, водитель заругался. Он говорил, что ночью еще стоят люди и ждут автобус. Однако когда все посмотрели вперед, то увидели два силуэта, которые стояли на остановке и махали рукой.


Относительно великодушная кассирша впустила их. Ведь на улице было холодно, тем более это еще был последний автобус. Но кто ж знал, что вместо двух человек зайдут трое. Потому что, когда двое заходили, между ними проскользнул еще один человек.


Но больше всего люди удивились их внешнему виду. Они были одеты в костюмы династии Цинь, и лица у них были бледные. Кассирша успокоила всех, сказав, что это рядом фильм снимают, поэтому те люди не успели еще переодеться. Только бабушка временами смотрела на тех людей.


Проехав 3-4 остановки, молодая пара сошла с автобуса, в то время как водитель смеясь разговаривал с кассиршей.


Как раз в это время та бабушка ни с того ни с сего ударила впереди сидящего молодого человека и обвинила его в том, что тот своровал ее кошелек.


Молодой человек встал и выпучил глаза. Он говорил, что бабушка в годах вообще из ума выжила! А бабушка в ответ схватила молодого человека за воротник и не отпускала.


Водитель и кассирша посмотрели на них и сказали, что впереди есть полицейский участок. Мол, если хотят шуметь, то пусть идут туда.


Но как только они вышли из автобуса, бабушка отпустила молодого человека и сказала, что только что спасла ему жизнь. Молодой человек не понимал. Он говорил ей, что она только что обвиняла его в воровстве. И когда это она спасла ему жизнь?


Тогда бабушка сказала, что в автобусе она увидела, что у людей в одежде эпохи династии Цинь не было ног. Получается, они сидели в автобусе с демонами. Разве это может к хорошему привести?


Как только она рассказала об этом, у молодого человека выступил холодный пот. Они сразу же отправились в полицейский участок. Но когда они рассказали все в полицейском участке, полиция чуть ли не избила их за такой доклад.


Однако на второй день компания общественного транспорта доложила, что 330-й автобус, водитель и кассирша исчезли.


На 3-й день, на расстоянии более 100 км от горы Сишань нашли потерянный автобус. А в автобусе как раз были мужчина и женщина, тело которых уже довольно хорошо сгнило.


Полиция потом стала проверять камеры на дорогах. Но что было странным, автобус на камерах вовсе не мелькал. А Лу Чэн тогда как раз сам осматривал труппы и заметил, что эти труппы гнили словно не два дня, а намного больше.


Полиция ничего не могла найти, им оставалось только контролировать СМИ. И хоть уже прошло два года, но Лу Чэн хорошо помнил этот случай, словно это дело происходило вчера.


— Е Тян, ты откуда знаешь про это? – Лу Чэн сразу спросил. Он надеялся, что может Е Тян что-то знает.


Е Тян покачал головой:


— Брат Чэн, тогда я еще учился в Циньхуа, и преступление произошло недалеко от нас. Разве я могу не знать? Это дело как раз произошло за счет свирепого магнитного поля. Вам нечего расследовать.


Тогда Е Тян тоже отправлялся на место преступления и заметил по дороге место, наполненное свирепой ци. Земное магнитное поле временами меняется. И бывает особое время, когда происходят вот такие *загадочные дела*.


А что касается разложения тел, то это проще простого объяснить. Свирепая злая ци сама по себе легко разъедает погибшие тела.


Даже в кинжале Е Тяна сейчас столько злой ци, что если он выпустит ее, то эффект будет не слабее той природной свирепой ци.


— Вы двое о чем шепчетесь? Быстрее идите кушать, а то все остынет…— только Лу Чэн хотел подробнее расспросить Е Тяна, как Е Дун Лан недовольно крикнула.


Два человека только сейчас заметили, что снаружи только они вдвоем стояли.


— Пошли поедим, а потом я еще тебе расскажу.


Лу Чэн хоть и не полностью верил Е Тяну, но не мог не согласиться с ним.


— Е Тян, зачем ты эту вещь принес сюда?


Как только Е Тян зашел на кухню, Е Дун Пин недовольно проговорил. Хоть он занимается антиквариатом, однако вещи умерших нехорошо держать на кухне.


— А, я и забыл. Па, посмотри. — Е Тян усмехнулся и достал кинжал. Он не считал, что ритуальные сосуды нужно вешать подобно антиквариату. Их нужно использовать.


— Что тут смотреть? Просто кинжал. — Е Дун Пин вытаращил глаза на сына.


Зачем он показывает эту вещь перед Лу Чэном. Хоть Лу Чэн простой судебный врач, но он все же к полиции относится. Поэтому он быстро выхватил кинжал у Е Тяна.


— Это...это тот кинжал?


Когда Е Дун Пин развернул грубую ткань, то выпучил глаза. Он думал сейчас увидит ржавый меч с хорошей ручкой, а тут оказался блестящий кинжал?


— Да, именно. Теперь он мой. – увидев, как отец удивился, Е Тян сразу же заявил о своих правах на кинжал и выхватил его:


— ПА, ты можешь потом найти кожу? Я хочу изготовить для него ножны.


Чуть позже Е Тян добавил:


— Да кстати. Еще мне нужно будет удостоверение, чтобы я мог выходить с ним на улицу.


В эти года уже нельзя было с собой носить кинжалы, ножи и тому подобные опасные предметы. Поэтому Е Тян хотел, чтобы отец сделал свидетельство об антикварной вещи. Так он сможет ходить с кинжалом по улице.


— Говнюк, разве с этой вещью можно ходить, где попало? Верни мне. – Е Дун Пин вытаращил глаза и вытянул руку.


— Не отдам, чтобы ни говорил. Он уже мой!


Е Тян не обращал внимания на отца. Раз вещь в его руках, то уже никто не отнимет ее.


Увидев, что отец и сын спорят, Е Дун Лан постучала по столу и раздраженно сказала:


— Ладно. Дун Пин тебе сколько лет? Ты что у сына будешь отбирать вещь? Сделай потом Е Тяну свидетельство!


— Старшая сестра, а если он навредит людям, то что? – Е Дун Пин недовольно проговорил.


— Е Тян лучше тебя понимает это и не навредит людям. Не слышал меня? – старшая тетя вовсе не обращала внимания на то, что говорил младший брат.


— Ладно, зять, Вэй Ан, давайте есть!


Хоть Е Дун Пин сейчас считался главой семейства Е, однако он не мог устоять перед напором старшей сестры. Поэтому он забыл про кинжал и предложил всем поесть.


После обеда Лу Чэн зашел в комнату Е Тяна, и они там поговорили некоторое время. Однако некоторые вещи Е Тян не смог объяснить ему. И когда Лу Чэн уезжал, то все еще многое не понимал.


— М? Почему на сердце у меня неспокойно?


Проводив старшего брата, Е Тян хотел вернуться в Сыхэюань, только он почувствовал волнение. Он вернулся в комнату и сел, закрыв глаза.


— Это с отцом связано? Но почему образы такие смутные?


Когда появились гексограммы, Е Тян нашел связь. Похоже, это связано с сегодняшней сделкой. И возможно эта сделка позже навлечет неприятности на Е Дун Пина.


Но Е Дун Пин — родной человек Е Тяна, поэтому он не мог погадать ему точно. И не знал, что же произойдет?
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Глава 199: Преследование



Помучавшись, Е Тян так и не определил причины своего беспокойства. Он сел и решил для начала выследить этого господина Цзя. Через некоторое время Е Тян открыл глаза и немного нахмурил брови. Очевидно, сейчас возникла проблема, которую он не мог сразу решить.


Сейчас, когда Е Тян выслеживал господина Цзя, то узнал, что господин Цзя уже покинул Пекин и направляется на северо-запад в Урумчи.


Е Тян раньше с учителем объезжал немало мест в стране. Он, можно сказать, объехал всю страну. Единственное место, куда он не ездил — это как раз были район Юаньнань и еще две провинции - Тибетская провинция и Синьцзян-уйгурская провинция.


Е Тян раздумывал, не поехать ли ему сейчас в Синьцзянь? Он по гексограмме только что определил, что эта шайка в будущем может учинить немало проблем отцу. Поэтому лучше проблему решать на корню.


Во –вторых, у этого господина Цзя была очень свирепая и темная ци. Скорее всего он убил немало людей. Поэтому устранение его — тоже в некотором смысле восстановит справедливость.


К тому же тот человек, который разбирается в расстановке формаций, уже 2 раза атаковал Е Тяна. И если Е Тян убьет его, то это не будет нарушением законов бродяг.


Только это путешествие займет полмесяца или даже месяц. Е Тян опасался, как бы ничего не случилось с постройкой Сыхэюаня в это время. Ведь малейшая ошибка может нанести вред ему в дальнейшем созерцании и просвещении.


— Великий муж делает то, что нужно. Раз на сердце неспокойно, то нужно решить эту проблему.


Как бы там ни было, с тревогой в душе Е Тян все равно далеко не продвинется в самосозерцании. Поэтому Е Тян принял решение ехать и ему сразу на сердце стало спокойнее. Теперь Е Тяну нужно отправиться в Урумчи, чтобы устранить этих негодников.


…


— Ван Гун, эти места тебе нужно самому лично проверить. Я пометил их на чертеже. Нельзя допустить даже малейшей ошибки. Через несколько дней я отправлюсь в дальний путь и не смогу следить за вами! — Е Тян пришел в сыхэюань и сразу же нашел Ван Гуна. Он указал на чертеже несколько мест, которые пометил.


— Глава Е, не беспокойтесь. Я за всем тщательно прослежу, не впервые руковожу работниками.


Ван Гун знал, что Е Тян хорошо общается с боссом, поэтому конечно он заинтересован, чтобы ремонт был сделан на совесть.


На 3-й день Е Дун Пин дал Е Тяну квашенную крокодилью кожу и еще удостоверение на памятник культуры и тд.


— А эта вещь все же хороша…


Е Тян изготовил из кожи ножны и выгравировал иероглиф на них. Он создал формацию, с помощью которой кинжал, находясь в ножнах, не только будет сдерживать свирепую ци, но и никто не заподозрит, что это не простой кинжал, а ритуальный сосуд. Кинжал не достигал длины 2 пальцев. Е Тян в рукава вшил узел и в один из рукавов положил кинжал. Он был легким, поэтому не доставлял неудобств в ношении.


— Па, я уеду и через десять дней примерно вернусь…


На второй день за завтраком Е Тян сказал отцу о своей поездке.


Е Дун Пин улыбаясь посмотрел на сына и сказал:


— Уедешь, так уезжай. Только не создавай проблем.


— Хе-хе, па ты что? Какие проблемы? В последнее время мне не до этого… Па, у меня сейчас с деньгами сложновато. — Е Тян улыбнулся и протянул руку.


У него изначально были деньги, просто он уже отдал банковскую карту Вэй Хун Цзюну. Вэй Хун Цзюн конечно вернет деньги, которые останутся после ремонта. Только не будет же Е Тян сейчас спрашивать их у Вэй Хун Цзюна.


— Говнюк, я тебе банк что ли? – Е Дун Пин раздраженно положил палочки для еды и развернувшись ушел.


— Е Тян, а ты куда собрался?


Е Дун Пин уже давно привык к независимости Е Тяна, однако две тети постоянно заботились о племяннике. Для них он был 20-ти летний мальчик.


Е Тян конечно же не скажет им, что отправляется убивать людей.


— Тетя, я просто поеду в Цзяньнань и скоро же вернусь.


— 3000 хватит! – в это время вернулся Е Дун Пин и бросил стопку денег Е Тяну.


— Он отправляется далеко, ему нужно больше денег. Е Тян подожди, у старшей тети есть деньги. Я возьму… — старшая тетя не любила, когда Е Дун Пин проявлял малодушие по отношению к сыну. Она встала и хотела принести деньги.


— Ах, старшая сестра. У него денег больше, чем у нас вместе взятых. Ты не верь этому подлецу. — Е Дун Пин горько усмехнулся. Он остановил старшую сестру и, достав из кармана деньги, бросил еще 2000.


— А теперь убирайся засранец. Мне еще завтра за аренду платить.


Глядя на недовольный вид отца, Е Тян сразу же проглотил два пирожка баоцзы и, забрав деньги, вернулся к себе в комнату.


В Урумчи в сентябре должно быть холоднее чем здесь, поэтому Е Тян, помимо нижнего белья, взял еще с собой два комплекта одежды, куртку и шапку. Шапкой он хотел прикрыть свою седину, чтобы не привлекать внимание.


Цинь Я уже знает о том, что он уедет, Вэй Хун Цзюн тоже. Е Тян немного подумал и бросил телефон на стол.


Е Тян не боялся трудностей, просто сейчас лишние проблемы ему не нужны. А в то время телефоны были еще не так распространены, поэтому могли привлечь внимание.


Он одел спортивную форму, взял простую сумку и вышел из сыхэюаня. Он поймал такси и доехал до Пекинского вокзала. У одного сотрудника Е Тян узнал, как пройти внутрь станции.


— Е Тян, сколько лет ты не возвращался в Цзянсу? Почему не искал дядю Яна?


Когда Е Тян дошел до полицейского отдела станции, Ян Кай Цзюнь уже ждал его. Отчего множество полицейских удивились. Когда бы они видели, чтобы заместитель начальника так встречал молодого человека.


После того дела в вагоне Ян Кай Цзюнь получил похвалу от министерства безопасности и в итоге стал заместителем начальника железных дорог района Пекина.


Однако Ян Кай Цзюнь хорошо помнил то дело и был признателен именно Е Тяну. Поэтому когда он узнал, что Е Тян собрался в Урумчи, то сразу же добыл для него билет в спальное место и лично пришел его встречать.


— Дядя Ян, я не хотел утруждать вас. В этот раз просто дело относительно срочное, поэтому я обратился к вам. – Е Тян улыбаясь сказал.


— Что за чушь. Если будет дело, и ты не обратишься к дяде Ян, то дядя Ян обидится… — Ян Кай Цзюнь улыбнулся, затем посмотрел на наручные часы и сказал:


— Еще полчаса до отправления. Давай я тебя провожу в спальное место.


Теперь со связями дяди Яна, найти спальное место — не проблема. Когда он устроил Е Тяна в его вагоне, дядя Ян еще оставил ему много еды и фруктов в дорогу и только потом ушел.


— У всего есть причины и следствия. Что сделал два года назад, может тебе помочь сейчас!


От Пекина до Урумчи идет только один состав. И если бы не дядя Ян, то Е Тяну пришлось бы ехать на автобусе, всю дорогу трясясь.


— Парень, ты тоже здесь будешь?


Когда поезд только собирался тронуться, дверь его купэ открылась и туда вошел мужчина среднего возраста. Он добродушно поздоровался с Е Тяном.


— Ага, дядя, входите. – Е Тян тоже поздоровался с ним и помог внести его багаж внутрь. Этот состав едет больше 30 часов, поэтому не общаться с попутчиками довольно скучно.


— Я не любитель самолетов, поэтому каждый раз в Урумчи еду на поезде. А ты парень зачем туда едешь? – в такое мягкое спальное место обычный человек билет не купит, поэтому тот мужчина разговаривал довольно вежливо с Е Тяном.


— У меня есть родственники там, я хочу проведать их… — Е Тян улыбаясь ответил.


В поездах быстро можно завести дружеское знакомство. Через некоторое время Е Тян узнал прошлое этого человека. Его звали Чэн Си Чуан. Он — коренной пекинец. Однако когда-то в отпуске он находился в Урумчи и, увидев тамошнюю молодежь, проявил сочувствие к ним. И когда у него бизнес в Пекине пошел в гору, он решил инвестировать в хлопкопрядильную фабрику в Урумчи.


В Синьцзян-уйгурском регионе хорошо растет хлопок, поэтому за несколько лет бизнес там у Чэн Си Чуана быстро поднялся. И теперь по полгода Чэн Си Чуан проводил в Урумчи.


— Е Тян, подходи садись. Давай вместе выпьем!


В полдень Чэн Си Чуан открыл пакет и достал оттуда готовую еду и 2 бутылки эрготоу. Люди его годов любили этот напиток.


— М? Дядя Чэн, вы увлекаетесь фэн-шуй?


Е Тян помог ему подобрать упавшую книгу *Фэн-шуй спальни* и, увидев название книги, немного улыбнулся.


Чэн Си Чун улыбаясь сказал:


— Ничего такого. Когда есть время, просто забавляюсь. Однако Е Тян, ты не думай, что это федеральные предрассудки. Наши предки только так почитали это учение.


— Верно! Дядя Чэн, вы говорите верно! — Е Тян улыбаясь соглашался с ним и не раскрыл себя. Временами он вставлял пару слов.


Так болтая между собой, время шло быстро. Они спали и ели, и скоро добрались до Урумчи.


— Е Тян, когда вернешься в Пекин, обязательно позвони дяде Чэну!


Хоть Е Тян отказал дяде Чэну подвести его к родным, однако они обменялись телефонами.


После этого Чэн Си Чуан взял такси и уехал, а Е Тян пошел пешком по одной улице. Он ощущал, что этот господин Цзя все ближе и ближе.


Чуть более чем через час Е Тян стоял перед одной гостиницей. И что было удивительно, эта гостиница тоже находилась напротив полицейского участка.
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Глава 200: У каждого свои планы



— Этот парень не много ли насмотрелся фильмов? — Е Тян покачал головой.


В одном из исторических фильмов он видел, как один советник искал неприятельские войска, которые находились у него под носом.


И эти расхитители гробниц, подобно тому советнику, постоянно выбирают места напротив полицейского участка. Не слишком ли они искусны?


В 4-х звездочном отеле, в котором поселилась эта группировка, было 20 этажей. Можно сказать, что для Урумчи это был довольно роскошный отель.


Если бы Е Тян не ощущал ясно ци этого господина Цзя, то вовсе бы не додумался, что расхититель гробниц может оказаться здесь. Ведь им вовсе не подходит селиться в таких отелях.


Е Тян прошелся вокруг отеля и затем зашел внутрь. Он подошел к стойке администратора, достал из рюкзака удостоверение личности и сказал:


— Здравствуйте! Можно ли мне комнату на нижних этажах, а то у меня начинается головокружение в лифте…


Относительно требований клиентов администраторы отелей конечно будет учтивы и почтенны. Е Тян из 3 комнат выбрал одну комнату на 5 этаже с видом на стоянку.


Когда он зашел в комнату, то сразу открыл шторы и посмотрел на стоянку. Со своим зрением Е Тян мог хорошо разглядеть всех, кто выходит из автомобилей.


— Странно, почему он только один?


Закрыв шторы, Е Тян сел на кровать и вычислил местоположение *господина Цзя*. Он находился на 18 этаже.


Однако странным было то, что господин Цзя был один. Это превосходило ожидания Е Тяна. Ведь Е Тян искал не одного господина Цзя!


— Подождем и посмотрим. Я не верю, что этот господин Цзя будет постоянно находиться здесь!


Е Тян пробыл в поезде больше 30 часов и поэтому устал. Теперь он решил отдохнуть. Он принял горячую ванну, помылся и уснул в кровати. Только бы изначальная ци господина Цзя была здесь, а остальное неважно. Он всегда сможет ощутить обстановку, которая происходит рядом с господином Цзя.


Е Тян проснулся в 11 часов вечера. После того, как Е Тян умылся, он ощутил, что изначальная ци господина Цзя не на месте.


Он определил, что господин Цзя спустился на 8 этаж. Е Тян ощутил, что в комнате на 8 этаже, где находился господин Цзя, в итоге было 5 человек. Если он правильно догадывался, то это, должно быть, его шайка расхитителей гробниц.


— Ах, слабая магия. Я не могу подслушать их.


Е Тян перенял одну могущественную секретную технику. Только его сил было недостаточно, иначе бы он не только смог услышать, о чем они говорят там, но еще и увидеть, что там происходило. Все картинки той комнаты мелькали бы в голове Е Тяна. Как называют это буддисты — *всевидящее око*.


Но из-за того, что Е Тян пока не был мастером высокого уровня, он мог только узнать местоположение объекта, за которым была закреплена его изначальная ци, ну и окружающую обстановку.


— Здесь определённо нельзя нападать. Будет сложно. – Е Тян почесал голову.


Из-за того, что в отеле повсюду были видеокамеры, он не мог поступать опрометчиво. Если с несколькими людьми случится что-то подозрительное, тогда Е Тян определенно попадет под подозрения. А ему не хотелось из-за кучки расхитителей гробниц искать проблемы на свою голову.


— Они же не могут постоянно находиться в отеле? Определенно они выйдут куда-нибудь… — Е Тян верил, что они приехали в Урумчи не просто так. У них определенно была своя цель на этот счет. Он потом будет следовать за ними, и у него определенно появится возможность расправиться с ними.


Подумав об этом, Е Тян вспомнил об одном методе. Он достал из рюкзака одну желтую бумагу и сразу же закрыл входную дверь на замок.


Через полчаса Е Тян держал в руках желтую бумагу и выругался:


— Блядь! Писать амулет с магическим рисунком действительно сложно!


Если со стороны посмотреть, то эта желтая бумага ничем не отличалась от остальных. Но если посмотреть с помощью небесного зрения, тогда можно было увидеть слабую изначальную ци на этой бумаге.


Е Тян изготовил этот амулет, который содержал в себе его изначальную ци. И в этой бумаге содержалась формация. Если кто-то затронет эту формацию, то изначальная ци Е Тяна погрузится в него. И тогда он сможет распознать местоположение других.


Е Тян пока схватил господина Цзя, но не других. Он беспокоился насчет того, что они снова разойдутся. Тогда ему будет сложно искать каждого. А с этой формацией он сможет узнавать расположение остальных.


Изготовив этот амулет, Е Тян зашел в ванную и начал пудриться перед зеркалом. Через 5 минут он вышел из ванной. Только в этот раз у него были намного сужены глаза. И если не присматриваться к нему, то не узнаешь в нем Е Тяна.


Когда Е Тян путешествовал со старым даосом, тот заставлял Е Тяна 5 раз наряжаться и подходить к полицейскому спрашивать направление места. Если Е Тяну удавалось 5 раз спросить, не вызывая подозрений у полицейского, Е Тян проходил проверку.


Хоть это не легендарные техники смены личности, однако, чтобы провести господина Цзя,этого было достаточно. Е Тян думал, что даже если он встретится с этим господином Цзя, то тот не сможет узнать его.


Е Тян вышел из комнаты и, собрав всю свою ци, направился на 8-й этаж. Когда он проходил мимо комнаты господина Цзя, он будто бы нечаянно уронил там желтую бумагу. Теперь стоит кому-нибудь выйти или войти в комнату, то он сразу заразится изначальной ци.


Услышав урчащий живот, Е Тян спустился прямо на 1-й этаж. Уйгурская кухня знаменита на весь мир, и было бы жаль приехать сюда и не испробовать ее…


В комнате на 8-м этаже 4 человека как раз играли в карты. Ван Шун тоже был среди них. Однако он временами смотрел на дверь со смежной комнаты.


Ван Шун приехал в Урумчи позже Ди Вана и остальных на два дня. Он не был в курсе последних новостей, поэтому чувствовал себя отстраненно.


Он поглядел на впереди сидящего рослого мужчину и спросил:


— Третий брат, что с учителем? Зачем мы приехали сюда?


Шайка Ди Вана изначально насчитывала 8 человек, и позже к ним примкнул только Ван Шун. Он следовал за ними больше 10 лет. А второй брат, когда Ван Шун вступил к ним в группу, погиб. При первом же деле Ван Шуна.


Сейчас, не считая Ди Вана, третьим братом был как раз Бяо Цзы. Он особо не проявлял себя, а словно был тенью, следующей за Ди Ваном. Он, можно сказать, был его приближенным.


Бяо Цзы не особо уважал Ван Шуна, который называл главного учителем. Он косо посмотрел на него и сказал:


— Откуда мне знать дела главного? Седьмой, иди и спроси.


— Хорошо. Я как раз и деньги отдам ему. Если что, третий брат, вступишься за меня?


В обычное время если Ди Ван никого не вызывал, никто не смел входить к нему. Однако Ван Шун как раз хотел преподнести 200 тысяч, поэтому он думал, что его учитель не будет за это ругать.


— Войдите! – Ван Шун постучал в дверь, и оттуда раздался глухой звук.


— Учитель, я продал антиквариат в Пекине. 200 тысяч — все здесь… — Ван Шун почтенно поставил перед Ди Ваном сумку. Он опустил голову, но пристально смотрел на старую книжку, которую Ди Ван держал у себя в руках. Это была старая потрепанная книга. На ней даже не было обертки и были нарисованы символы. Ван Шун не мог отвести взгляда от этой книги.


— Седьмой, в этот раз ты все сделал правильно. Возьми 50 тысяч себе!


Ван Шун опустил голову еще ниже. Но Ди Ван холодно усмехнулся. Он знал, что Ван Шун пристально смотрел на его книгу. Однако Ван Шун не знал, что именно Ди Ван заживо похоронил второго брата на деле при ограблении гробниц.


— Учитель, следуя за вами, какая польза мне от денег? – услышав Ди Вана, Ван Шун еще ниже припустил голову.


Ди Ван холодно усмехнулся, однако более теплым тоном сказал:


— Я знаю, ты хочешь познать мои навыки. Седьмой, не беспокойся. Учитель уже стар и рано или поздно все свои учения передаст тебе.


— Спасибо учитель! Седьмой определенно будет хорошо учиться! – Ван Шун внезапно пал на колени, и на его лице появилась искренняя радостная улыбка. Он впервые услышал, чтобы учитель обещал ему передать свои знания.


А ведь он уже следует за ним более 10 лет. Ван Шун хорошо знал, что Ди Ван мог легко устранять врага даже на расстоянии, благодаря как раз этой книге.


Поэтому Ван Шун так относился к Ди Вану и всеми способами добивался его расположения как раз из-за этой книги. Он так хотел научиться всем способам из этой книги.


Сегодня ощутив, что у Ди Вана хорошее настроение, Ван Шун посмел спросить:


— Учитель, в этот раз что нам делать? В стране так хорошо, зачем нам уезжать за границу?


Он не хотел покидать страну не из-за того, что он был молод, а из-за того, что в каждом городе у него появились друзья, причем хорошие друзья. Поэтому он не хотел покидать страну, ведь здесь у него теперь были связи.


— М, я подумаю об этом. Сначала нужно завершить дела и потом посмотреть на все. Седьмой, завтра мы с тобой поднимемся на гору. А пока отдохни!


— Спасибо учитель! Я сначала отдохну. Вы тоже отдохните немного. – услышав Ди Вана, Ван Шун понял его намек и вышел.


Ван Шун изначально думал, если они будут уезжать из страны, то он сам сворует книгу и улетит куда подальше. Но теперь, оказывается, не нужно уже идти на такой риск.
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Глава 201: Ди Ван



Когда Ван Шун выходил из комнаты, он не заметил холодной усмешки на лице Ди Вана. Иначе бы он взял 50 тысяч и бежал куда подальше. Хотя даже если бы он сбежал, он все равно не смог бы скрыться от ладони Ди Вана.


Ди Ван не просто так атаковал своих приближенных. Жизнь и смерть приближенных – все было под контролем Ди Вана.


Ди Ван родился в восточной части Юйньнань-Гуйчжоуского нагорья. Во внутренней части этого нагорья в древние времена эти места славились колдунами, заклинателями, которые любили использовать яды. Они применяли свои техники заклятья ядами в районе Мяо. Это место находилось на юге этого нагорья. Тогда их колдуны гремели на всю поднебесную. В те времена многие знатные ученые опасались этих мест.


Однако в настоящее время люди хоть и страшились этих заклятий ядами, но уже не так, как раньше. Что там говорить, если даже призраков многие люди считают предрассудками прошлых эпох.


Однако мало кто из современников знает, что заклинатели еще живут там, в районе Мяо. И даже остались те, кто перенимает наследственные техники.


Только у этих заклинателей есть свои жесткие законы на право получения этих техник. Только один человек может принять наследственные техники. Только один человек может принять и защищать их деревню и его называют патриархом деревни.


Обычно патриарх выбирает 2-3 преемников. Затем он их обучает с помощью этих жестоких методов, в результате чего только один из учеников остается в живых. И оставшийся в живых становится преемником.


Ди Ван тоже в 12 лет стал преемником. Однако не выдержав жестоких методов, он был исключен. Тогда патриарх бросил его в нору ядовитых змей.


Обычно человек там обречен на смерть. Только Ди Ван оказался везучим, потому что в норе прорастал сучок дерева, с помощью которого он не давал змеям подползти к нему. В итоге после того, как очнулся, он из последних сил выполз из норы.


Однако хоть его не убили змеи, Ди Ван знал, что если он вернется в деревню, то патриарх казнит его. Потому что Ди Ван узнал некоторые секретные техники, которые по законом должен знать только один патриарх.


Тогда он убежал в лес и прожил там больше месяца. С малых лет он имел большое стремление к жизни, и вот за месяц он залечил свои раны. Ди Ван боялся, что односельчане заметят, что он еще жив, поэтому он убрался в другой район. В другом районе Ди Ван прожил больше 10 лет, пока однажды он случайно не столкнулся уже с тогдашним патриархом.


Патриарх узнав, что Ди Ван еще жив, сразу же начал действовать. И тогда у Ди Вана жизнь снова превратилась в кошмар. Какие только методы не использовал патриарх и даже несколько раз чуть ли не убил Ди Вана. Однако Ди Ван все же знал некоторые техники. И после множества случаев, когда он уже глядел смерти в лицо, он все же сбежал из тех глухих гор.


Только Ди Ван не знал, как люди живут в современном обществе. Первое время ему приходилось сложно.


А тогда как раз началась революция (1925-1927 гг). Люди голодали и даже котлы переплавляли в железо. Множество молодых людей вступали в военные отряды, желая изменить мир. Ди Ван не был исключением, он также вступил в военные отряды и начал воевать. Китай, Мьянма (Ранее Бирма), Таиланд – повсюду происходили государственные перевороты, ограбления… Таким образом еще 10 лет пролетели у Ди Вана. И за эти года из нескольких тысяч молодых солдат осталось только менее сотни. И Ди Ван был среди них.


За то жестокие время воин Ди Ван также научился предавать, лгать, стал очень хитрым и злым человеком.


В одно время правительственные войска Таиланда окружили Ди Вана в лесу, и тогда Ди Ван под одним деревом нашел ту самую старую рукопись по фэн-шуй.


Тогда Ди Ван не придал особого значения этой рукописи. Однако в один момент он заметил, что на рукописи описывалась местность, где можно было устроить формацию по привлечению отрицательной энергии.


Ди Ван попробовал установить такую формацию рассчитывая, что отряд противников испугается чего-нибудь.


Он установил формацию и завел отряд противников в нее. Результат обрадовал Ди Вана. Отряд, насчитывающий более 10 людей, зашел на территорию формации. И тогда они не то что испугались, они обезумили и начали убивать друг друга. В итоге весь отряд был уничтожен.


Увидев это, Ди Ван понял, какая драгоценная рукопись попала к нему в руки. Только рукопись эта была очень повреждена. И за несколько десятков лет ему удалось выучить только 7-8 формаций-расстановок.


Однако Ди Ван сам по себе был талантлив и помнил заклинания ядов. Поэтому после того, как он покинул партизанский отряд, Ди Ван снискал репутацию в Таиланде.


Только удача сопутствовала ему недолго. В 70-е года его раскрыли, и мастер фэн-шуй *мастер Ди* должен был бежать из Таиланда на родину.


В 80-е годы мастера фэн-шуй и заклинатели не были особо популярны в Китае, поэтому Ди Ван начал расхищать гробницы. Сперва он делал это в одиночку. Однако после заметив, что этот труд довольно тяжелый, он начал вскармливать подручных. И за более чем 10 лет у него появилась репутация.


Однако за 10 лет партизанской войны Ди Ван стал довольно осторожным и старался не показываться чужим.


Каждый раз, когда они грабили какой-нибудь курган, после этого на сделках с заказчиками он сам не появлялся.


Поэтому, хоть у него и была громкая репутация, но мало кто видел его в лицо.


Множество лет находясь в контрах с армией и полицией, Ди Ван во всем действовал очень осторожно. И тут в Пекине он почувствовал приближающуюся опасность. Обычно чутье его не подводило, поэтому он и решил покинуть страну. Все же в Америке и Европе у него было много связей. Он знаком со многими контрабандами и расхитителями запада. Поэтому бедствовать заграницей ему не придется.


Только перед отъездом он получил заказ от одного английского коллекционера на 5 млн американских долларов, от которого Ди Ван не смог отказаться. Для него это была большая сумма. А трудов это дело стоит небольших. Ему нужно было только в Дасюэшань добыть древние останки.


За границей каких только коллекционеров не встречается. Вот и есть те, кто коллекционируют древние останки. Говорят, в замке того коллекционера находятся более ста таких останков.


В один год тот коллекционер прибыл в Китай на экспедицию и там нашел в одной ледяной пещере человека с большим шерстяным покровом. Это был замороженный мужчина, и выглядел он, как живой. Неважно — с точки зрения коллекционирования или исследования, эти останки представляют огромную значимость и ценность.


Однако английский коллекционер также знает, что достать эти останки будет сложно. И тем более из Китая ему не получится вывезти эти останки. Вот он и прибегнул к услугам Ди Вана, найдя его по особым каналам.


Как только они прибыли в Урумчи, Ди Ван уже дважды направлялся в Дасюэшань.


Только погода в снежных горах была свирепой, вот им и приходилось возвращаться на полпути обратно. Теперь они ждали, когда климат изменится.


Но кроме Ди Вана никто не знал их цель в снежных горах. А после разговора с Ван Шуном Ди Ван решил, что эти останки как раз заменит его ученик. Придется Ван Шуну остаться навечно в снежных горах.


Чтобы не вызывать подозрений, Ди Ван забронировал 4 комнаты. Одну для себя и Бяо Цзы, а остальным по одной.


— Четверо? А где еще один?


Съев шашлык, Е Тян вернулся к себе в номер. После развития техники он обнаружил, что отрицательной ци заразилось только 4 человека. Когда их всего было 5. К тому же его формация уже была исключена.


Е Тян не знал, что Ди Ван не выходил из своего кабинета. Однако он не сильно придавал этому значения. Ведь 4 человека определенно будут контактировать с пятым.


— Пятеро уезжают?


На второй день в 7 часов Е Тян обнаружил, что 4 человека куда-то собрались. Он открыл окно и увидел, как 5 человек садятся в один внедорожник на стоянке и уезжают.


— Брат, куда можно съездить в Урумчи? На южной стороне? — через полчаса Е Тян зашел в одну лавку недалеко от гостиницы и спросил у одного уйгурца1 среднего возраста.


— Там есть гора Тяньшань и *нефритовый пруд*. Знаешь ты об этом? Как раз в той стороне. — мужчина среднего возраста вежливо ответил. Он посмотрел на Е Тяна, точнее на его одежду, и сказал:


— Парень, если ты хочешь подняться в горы, то тебе нужно одеться теплее.


Услышав мужчину, Е Тян улыбнулся и кивнул ему. Неудивительно, что те мужчины взяли с собой столько сумок.


Уйгуры – национальность, проживающая на западе Китая↩︎
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Глава 202: Тяньшань



Сентябрь-октябрь в Урумчи – это горячая пора путешествий. Е Тян не успел выйти из лавки и пройти 5 минут, как сразу же наткнулся на одну туристическую фирму.


— Молодой человек, не хотите приобрести двухдневную путевку в Тяньшань, которая будет включать питание и ночлег. Ночевать будете в районе Тяньчи (озеро). Туда и обратно выйдет 588 юаней – это очень выгодно!


Узнав, что Е Тян хочет отправиться на Тяньшань, менеджер сразу же достал атлас и начал показывать маршрут.


— Когда отправляемся? — Е Тян больше интересовался не ценой, а временем отправления. Если будет слишком поздно, то он лучше отправится туда на такси. Все же Тяньшань от Урумчи находится в 70-80 км.


Поняв, что Е Тян хочет пораньше выехать, тот менеджер сразу сказал:


— Если сейчас оплатить путевку, то в 10 часов уже можно отправиться, а к обеду вы уже прибудете туда…


— Хорошо, я регистрируюсь! — Е Тян кивнул и передал 600 юаней.


После процедуры регистрации тот менеджер крикнул гиду, чтобы он провел Е Тяна в автобус.


Гидом была девушка старше 20 лет, уйгурка. Увидев, что Е Тян взял с собой только сумку, она удивленно спросила:


— Ты только один будешь путешествовать?


— Верно. Хочу посмотреть, есть ли на озере Тяньчи оборотень или нет? — Е Тян улыбаясь сказал.


Недавно по новостям передавали, что на озере Тяньчи появился оборотень. И за это время количество путешественников, направлявшихся туда, значительно увеличилось. Однако никто не видел этого оборотня.


— Откуда оборотень… — девушка тихо прошептала и добавила:


— Там уже похолодало, а ты оделся слишком легко!


— Ничего, там наверняка дают в прокат пальто. Когда прибудем туда, тогда и возьму в аренду пальто.


Е Тян посетил уже немало мест и знал, что в таких холодных местах обязательно дают тёплую одежду в прокат. Он лучше потратит несколько юаней, чем будет носить с собой много вещей.


— А ты, оказывается, многое знаешь. – уйгурка удивленно посмотрела на него.


В это время другой клиент поднимался в автобус, и ей нужно было встречать его.


В 10 часов автобус уже был наполнен людьми и в установленное время покинул парковку.


Когда они покинули городские районы, их взору открывались бескрайние зеленые луга. Также можно было заметить, как с обеих сторон дороги рос хлопчатник. Через полчаса они уже начали взбираться на гору. Вокруг была неописуемая красота, но в то же время не каждый осмеливался смотреть вниз из окна автобуса. Потому что дорога здесь простиралась буквально на краю обрыва.


Сентябрь был временем схода паводков с гор. Можно было также увидеть горные речки, стекающие с гор вниз. Они прямо ударялись в отвесные камни. Их белые пенистые волны можно было увидеть даже за сотню метров от них.


— Господа путешественники, мы сейчас едем на озеро Тяньчи горы Тяньшань. Горы раскинулись в Синьзянь-уйгурской провинции с запада на восток.


Озеро распложено ниже горы Богда. С древних времен ледяная талая вода была ограждена горами, так и образовалось озеро. Вокруг озера находятся снежные горы, и каждый год талый снег снабжает озеро водой.


Конечно про эти места ходят красивые легенды. Говорят, что озеро Тяньчи — это ванна богини Сиванму, а малое озеро Тяньчи — это таз для воды богини Сиванму2….


В машине гид уже начала свой рассказ, а остальные путники то и дело фотографировали все, что было за окном автобуса. Е Тян спокойно сидел сзади и чувствовал насколько здесь была густая изначальная ци.


Согласно взгляду даосов, изначальная ци может быть поглощена людьми, но простые люди не могут ее перерабатывать. А большое скопление изначальной ци обычно бывает в первобытных местах, где мало людей. Там-то и будет более густая изначальная ци. Поэтому в деревне изначальная ци более густая и лучше чем в городе.


Как и сейчас Е Тян ехал в автобусе и при каждом вдохе ощущал густую изначальную ци. Он не знал — верно мнение даосов или нет, но был уверен, что в этой местности изначальная ци насыщенная. Поэтому он даже расслабился.


В полдень автобус остановился в районе озера, и пассажиры вышли из автобуса.


Е Тян, выйдя из автобуса, осмотрелся и был поражен здешней красоте.


На склоне горы находилось изумрудное озеро. Тополя, березы и ивы окружали его. Они виднелись, словно иллюзии в тумане исходящем от озера. Туман был такой густой, что даже можно было увидеть облака над озером.


— А это особые соссюреи3 озера Тяньчи. Если понравится, то господа могут купить их.


Когда все сошли с автобусов, к туристам сразу же подбежали молодые девушки с корзинами. В их корзинах были зеленые и желтые красивые цветы, и продавали они их недорого. Всего 10 юаней за одну штуку.


*Конечно это ненастоящие соссюреи, но и так они хороши.»


Е Тян взял один цветок, принюхался и ощутил приятный нежный аромат. Цветы вообще имеют целебные свойства для организма. С помощью них улучшается кровообращение у человека. Они могут вылечить ханьчжэн.4 Если бы Е Тян нашел тысячелетнее растение, то для него это растение оказало бы огромную пользу.


После того, как вся группа пообедала, Е Тян не захотел со всеми садиться в лодки и отправляться на прогулку по озеру. Он взял ключи от комнаты и поселился там.


— И как эти парни попали в горы? — Е Тян немного наморщил брови. Он только что на стоянке увидел тот внедорожник, на котором приехали те парни. Только развернув свою следящую технику, он понял, что та группа уже ушла за 20 километров отсюда.


Подумав немного, Е Тян взвалил на себя сумку и вышел из комнаты.


Он нашел одного сотрудника и спросил, как подняться на горы.


— Ты хочешь подняться на горы?


Тот сотрудник, как увидел Е Тяна, сразу покачал головой:


— Ты одет неважно. Ты не успеешь подняться на гору, как замерзнешь. Да и альпинисты вряд ли возьмут тебя…


Около озера Тяньчи есть несколько снежных гор. И когда погода хорошая в районе Тяньчи, каждый день группа альпинистов поднимаются в горы.


Однако Е Тян был одет в жакет и ему точно в такой одежде не в горы подниматься.


Е Тян, как услышал его, нахмурил брови и спросил:


— Тогда где у вас можно купить альпинисткое снаряжение и оборудование?


В университете Цинхуа, Сюй Чжэн Нань после баскетбола ходил на команду альпинистов. Поэтому Е Тян немного разбирался в альпинизме. Только у него еще не было возможности проверить свои знания.


— Это есть. Еще есть инструктор. Пошли, я провожу тебя!


Услышав, что Е Тян хочет подняться в горы, тот сотрудник сразу обрадовался. Ведь снаряжение и остальное стоит дорого. А если Е Тян купит все это, то и сотруднику что-то перепадет.


— Бляяя, действительно пришлось раскошелиться…


С тех пор, как Е Тян вышел из магазина, он только сейчас почувствовал холод. Причина проста. Он только на снаряжение, теплую одежду, палатку, 50-ти метровый канат и ледокольный молот потратил 4600 юаней.


Если бы перед отъездом тетя не дала ему еще 2000, то у него просто не хватило бы купить все это. А теперь в кармане у него оставалось несколько сотен юаней.


Хотя бы после покупки полного обмундирования тренер бесплатно его возьмет в группу альпинистов-любителей.


С Тяньчи подниматься в Тяньшань на машине нельзя. Они сели на туристическую машину и по западному берегу перебрались на южный берег. Затем они сели на коней.


Е Тян, глядя на тот внедорожник, понимал, что он на верном пути. И те 5 мужчин тоже ездили на лошадях. Здесь были и равнины, и льдины, и облака, и туманы. На южном склоне гор можно было увидеть уже засушливые кустарники — явный признак осени.


Они ехали на равнине, пока не увидели растаявшие ледники


Цель Е Тяна и других альпинистов была гора Богда и ее северный склон. Там был один ледник — скорее всего самый большой и крутой ледник горы Богда. У него как раз был хороший ледяной язык5, который был удобен для поднятия. На нем было много трещин и щелей. Словно на нем нарисовали паутину.


Когда они добрались до снежного луга на горе, то можно было услышать рядом протекающий водопад шириной в 3-4 метра, а глубиной 5-6 метров. Глядя вниз, у всех мурашки бегали по коже. Даже Е Тяна немного забеспокоился. Если упасть здесь, то скорее всего и кости не найдешь.


— Ладно, здесь мы остановимся на ночлег. Господа, теперь здесь вы сами отдыхайте. Только не уходите далеко…


Тот инструктор как-то не особо ответственно подходил к делу. Он подошел к обрыву и лег на солнце, достал сигарету и спокойно покуривал.


Впрочем, они долгое время ехали на лошадях, поэтому многие устали. И никто не заметил, как Е Тян сбоку по одной малой тропинке начал подниматься в гору.


И когда Е Тян направлялся на вершину, в то же время по одному снежному массиву также наверх направлялась одна группа альпинистов. Хоть Ди Ван был самый старый среди них, но двигался он быстрее всех. Еще и подгонял остальных. Он держал карту и смотрел на отметки на карте. Затем тихо кричал:


— Быстрее! Сегодня вечером вы должны взобраться на гору Богда. Там есть одно место для ночлега!


Здесь высота над уровнем моря была более 4000 метров. И кричать нельзя было, иначе можно было вызвать обвал.


Однако в отличие от Е Тяна, который не знал, что здесь делать и как. Ди Ван держал карту англичанина, который пометил каждое место. Особенно места, где можно было устроиться на ночлег.


богиня Сиванму (также西王母) — Царица-мать Западного рая, хранительница персиков бессмертия (仙桃); одна из наиболее почитаемых богинь в даосском пантеоне.↩︎


Соссюрея(Saussureasalicifolia), она же голубушка, горькушка – многолетнее травяное растение семейства сложноцветных. Листья его очерёдные, ланцетные, покрытые густым войлоком, перисто-рассеченные. Цветки обоеполые, трубчатые, светло-розового и пурпурного цвета.↩︎


ханьчжэн-болезнь, для которой характерны: озноб, остывание конечностей, понос, замедленный пульс и др.↩︎


Ледниковыйязык— Часть ледника, лежащая ниже снеговой границы. Представляет собой спускающийся вниз по долине более или менее длинный ледяной поток.↩︎
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Глава 203: Монстр



Поднимаясь на гору уже больше часа, Е Тян ощутил, что ветер стал еще холоднее. На небе солнце светило уже не под тем углом и постепенно исчезало. На вершинах горы скапливались тучи, постепенно застилая небо. На склоне горы были накоплены за несколько лет снега и не растаявшие ледники, которые отделяли густые леса.


Это был своего рода небесный зонт, который не позволял снегу и льду спускаться ниже. Вот и Е Тян сейчас шел по лесу и слышал хруст ломающих под ним сухих листьев деревьев.


В лесу перед снежным покровом обитают разные звери — дикие козлы, временами можно даже увидеть оленя. Хоть это не было запретным местом для человека, но все же люди здесь редко встречаются.


Как только он прошел вглубь леса, то под его ногами появился тонкий слой льда и снега, а температура упала ниже нуля. Е Тян уже переоделся в теплую одежду.


Одна китайская поговорка гласит – «Заглядевшись на гору, можно загнать коня6.» Вот и Е Тян не думал, что только на подгорье он будет подниматься более 3-х часов. Е Тян уже не знал, сможет ли он подняться на гору сегодня или нет?


— Вы что в конце концов собрались делать? — он чувствовал, что те несколько мужчин вовсе не думают останавливаться, поэтому невольно жаловался на судьбу.


Хоть он уже повидал немало мест, но в горы он еще не поднимался.


Но цель главы Цзя интересовала Е Тяна.


Что же такого в горе привлекло их внимание? Е Тян верил, что эта банда расхитителей гробниц не сменила мгновенно свою деятельность на профессию альпинистов.


Е Тян присел немного отдохнуть. Он понимал, что этот подъем будет непрост.


Не то, что переночевать, а даже для того, чтобы поднять дух, не хватит закусок, которые были у него в ранце. Хоть у него было немало закусок, но для него это было недостаточно.


Услышав урчащие протестующие звуки живота, которые прямо говорили ему о возвращении обратно, Е Тян выругался:


— Блядь, придется вести себя, как первобытные дикари? Братья так не делали!


Е Тян понимал, что порой приходится переходить границы. И он не из тех, кто любил отступать. Поэтому, как бы там ни было, Е Тян решил все же добраться до этой шайки.


Еда не была проблемой. Е Тян достал 6 ритуальных сосудов, которые он забрал из дома и разложил их в 6 направлениях.


Он собрался сделать расстановку. Ведь расстановка действует куда сильнее чем один ритуальный сосуд.


Не прошло много времени, как из леса выскочило стадо оленей. Е Тян использовал технику и завращал расстановку. Один олень попал в зону действия расстановки и, издав горестный клич, пал мертвым.


Е Тян сразу убрал 6 нефритов, проговаривая про себя:


— Предок наверное в земле переворачивается, узнав, что я с помощью расстановки охочусь!


Е Тян раньше на горе Маошань охотился на фазанов и другую дичь, но с помощью расстановки он охотился впервые. Он наклонил голову и увидел, что олень уже был мертв.


В правой руке у него появился бумажный стакан, а в левой нож, который он купил внизу. Е Тян перерезал горло оленю и подставил стакан, набирая его кровь.


— Действительно придется?


Прикрывая нос, Е Тян выпил стакан оленьей крови. Хоть это было неприятно для него, но все же он сразу ощутил, что ему стало намного теплее, и энергия в его теле стала увеличиваться.


Содрав кожу с оленя, Е Тян собрал хворост и сухие ветки, чтобы разжечь костер. В его ранце были приправы, масло и соль. И не прошло много времени, как ароматный запах стал расходиться по всему лесу.


— Действительно чистая природная еда… — Е Тян, съев один кусок мяса, ощутил, что его силы начали восстанавливаться. Однако глядя на небо, он заметил, что солнце уже почти село, поэтому он отбросил затею сегодня подниматься на вершину.


Е Тян нашел одно более менее спокойное место от ветра и поставил там палатку. Е Тян сел и начал поглощать окружающую его изначальную ци…


И пока Е Тян был на подгорье, Ди Ван и его шайка все еще поднималась на вершину. Наверху шел снег и дул сильный ветер. Такой сильный, что сделав несколько шагов вперед, ветром тебя может оттолкнуть назад на 4-5 шагов. Хоть эти парни имели сильное тело, они каждый год неизвестно как много могил раскапывали, но здесь они потратили немало сил.


Чтобы никто не упал, Ди Ван связал всех одним тросом за пояс. Впереди шел самый сильный Бяо Цзы, но и он уже видно совсем устал.


— Учитель, зачем мы поднимаемся туда, где даже птицы не летают? Мы же замерзнем до смерти… — Ван Шун говорил, а про себя сожалел. Знал бы он об этом раньше, тогда бы еще вчера подсыпал учителю снотворного и, украв ту тетрадку, сбежал бы.


— Не хочешь, не иди. Можешь спускаться!


Ди Ван и сам сейчас был не в восторге. Он и сам не думал, что подъем на гору будет настолько сложным. Хоть за свой богатый опыт он многое испытал, но сейчас им действительно было сложно.


Однако судя по координатам, им нужно только день идти, и они дойдут до конечной точки. Насчет перевозки тела и других проблем он все уже спланировал.


— Куда там! Если учитель идет, то и я иду! — услышав недовольный голос Ди Вана, Ван Шун мог только покориться.


Ближе к ночи Ди Ван и остальные наконец поднялись на вершину горы Богда, которая стояла на 5445 м выше уровня моря.


В некоторой степени их теперь можно называть людьми, которые могут стать профессиональными альпинистами. Ведь мало, кто способен подняться на такую высоту за такой промежуток времени.


— Брат Ди, впереди что-то странное! — идущий впереди Бяо Цзы остановился. Ведь впереди него появилось странное сооружение, отчего даже храбрец и силач Бяо Цзы немного испугался.


— Это ледяная пагода. Мы добрались до нашего ночлега! — Ди Ван достал фонарь и осветил все впереди. Он говорил довольно, ведь даже для него — старика старше 50-ти лет было тяжело подниматься сюда.


— Осторожнее, здесь есть трещины. Если упадете, никто не спасется!


На горе расстилался снежный и ледяной покров. А на небе не было ни одной звезды, поэтому видимость была нулевая. Все блуждали в потемках. И только воспрявшие духом и расслабившись, они заметили, что еще рано расслабляться. Когда они зашли внутрь, то спокойно расселись.


— Быстрее доставайте еду, поедим и отдохнем. Бяо Цзы, завтра подъем в 5 утра…


Ди Ван приказал им, и сразу несколько людей достали из сумок еду. Каждый достал определенные вещи и продукты. Скоро в этом леднике варился котел. На такой вершине съесть что-то горячее – это можно сказать богатый ужин.


После ужина каждый залез в свою палатку и быстро уснул. Но никто не заметил, что Ди Ван ночью бесшумно вышел из своей палатки, покрутился вокруг палатки Ван Шуна и обратно зашел к себе в палатку.


— Встаем, встаем…


Когда уже рассвело, Бяо Цзы стал кричать. Хорошо, что здесь было не так много снега, а в основном лед. Поэтому можно было кричать, не боясь вызвать снежную лавину.


Днем было не так, как ночью. Когда все вышли из палаток, то увидели перед собой красивый пейзаж.


Перед ними ледники перекликались. Казалось, будто везде стояли ледяные пагоды.


Было ощущение, что они в гигантской сокровищнице жадеитов. Они даже могли увидеть в отражении льда себя.


Однако скоро все заметили, что рядом с ними на земле еще было много пластиковых бутылок, кислородных бутылок и другого мусора. Очевидно здесь место, где останавливаются люди на ночлег.


Когда все убрали палатки, то заметили, что палатка Ван Шуна еще стояла.


— Ван Шун, ты блядь почему еще не проснулся? Хочешь, чтобы я тебя лично будил? — увидев, что Ван Шун еще спит, Бяо Цзы взял алюминиевую баночку и кинул в Ван Шуна.


— Встал, встал. Просто голова кружится. – из палатки донесся голос Ван Шуна.


Он открыл глаза и ему показалось, что он словно в тумане. Ван Шун встал, потряс головой. Вчера ночью он плохо спал потому, что ему снились люди, которых он сам убил. Также ему постоянно в уши дул ветер.


Как только он вышел из палатки, то удивился.


— Это…это что такое?


Ван Шун внезапно увидел перед собой людей, чьи тела были наполовину сгнившими. У них одежда была оборванной.


— Учитель! Брат Бяо! Где вы?


Ван Шун горестно крикнул, но голоса людей, которые он слышал в палатке, внезапно исчезли. Это что такое? Откуда появились эти монстры?


То, что кажется так близко, бывает на самом деле далеко↩︎
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Глава 204: Снежный человек



— Это моя жизнь… — раздался зловещий голос, словно приведение появилось здесь.


Один человек, у которого плоть полностью сгнила, начал постепенно восстанавливаться.


— Это….это ты? Это учитель попросил меня убить тебя. Тебе не нужно меня искать! – Рассмотрев восстановившееся лицо одного человека, Ван Шун удивился. Ведь он узнал этого зомби.


Того человека звали Эр Ху. Это был расхититель гробниц в Хэнане. Ван Шун познакомился с ним на одном деле, и через год Эр Ху пригласил Ван Шуна и других на расхищение одной гробницы.


Изначально все думали, что это была гробница генерала. Но потом оказалось, что это была гробница одного монарха. И по договору Эр Ху должно было достаться 30 % от всего награбленного.


Но чем больше появляется, тем больше хочется. Вот и глаза Ди Вана загорелись. Тогда он намекнул Ван Шуну, чтобы тот убил убить Эр Ху. И когда уже все покидали гробницу, когда все уже было награблено, Ван Шун брызнул сильную кислоту на лицо Эр Ху. Отчего плоть лица Эр Ху стала сразу отпадать, даже отделяясь до костей.


Ту сцену Ван Шун до сих пор забыть не может.


— Это моя жизнь… — свирепый голос проговаривал, а костяные руки Эр Ху тянулись к Ван Шуну.


— Я ….я убью вас!


— Бац! Бац, бац!!!


Мгновенно Ван Шун достал пистолет, который был у него на поясе, и начал стрелять в Эр Ху и других монстров. Не взирая на то, что он сейчас стоял на леднике.


Однако Ван Шун заметил, что пистолет вовсе не приносит никакого вреда Эр Ху и другим. Напротив, он почувствовал, что кто-то схватил его за шею и сильно давит на него. Его начали окружать.


Ван Шун крикнул и начал бегать в разные стороны, а монстры преследовали его.


— Ааа!


Бегающий Ван Шун заметил, что под собой ничего не чувствует. Те монстры исчезли, а перед глазами появился красивый замечательный рудник, который удалялся.


Также он вдали увидел мрачно улыбающееся лицо Ди Вана. Ван Шун протянул руку и хотел ухватиться за него, только сила притяжения тянула его вниз.


— Глава, нужно было пораньше разобраться с ним. Он уже сколько раз общался с противниками! — Бяо Цзы спокойно сказал, глядя на трещину, в которую Ван Шун упал. После того, как Ван Шун исчез, он улыбаясь проговорил. Такое он уже не впервые видит.


— За 3 года Ван Шун заработал около 600 тысяч, и все для содержания девушки. Вы возьмите это себе! — Ди Ван бросил одну расчетную книжку двум людям:


— Пятый, шестой мы провели зачистку. Есть ли у вас возражения?


— Глава, Ван Шун должен был умереть!


Пятый и шестой конечно понимали, что говорил Ди Ван. И разве они смели что-то говорить против? Если они будут против, то следующими Ван Шунами будут они.


— Хорошо, соберите вещи. Сделаем дело и когда выедем заграницу, то мы будем жить в роскоши. – Ди Ван рассмеялся. Затем он подошел к палатке Ван Шуна.


Вокруг палатки со всех сторон был раздробленный нефрит. Ди Ван покачал головой. Если бы он хорошо расставил формацию, то Ван Шун бы не повредил ее. И он бы не лишился этих нефритов.


Затем Ди Ван подошел к щели, откуда упал Ван Шун, и подобрал с земли пистолет. Остальные быстро собрали вещи Ван Шуна. В такой ситуации каждая вещь будет очень полезна…


— Должно быть здесь… — держа карту, Ди Ван стоял перед черной пропастью и тяжело дышал.


Они не поднимались дальше на вершину горы по дороге, которой обычно ходят люди, а пошли с боковой стороны. Там они как раз нашли щель. Ван Шун упал в щель, которая была глубиной в несколько сотен метров.


Ди Ван сейчас стоял перед щелью, которая была глубиной в 6-7 метров. Только везде проступали разные слои льда.


— Глава, я первый спущусь.


Пятый уже более 10 лет работает вместе Ди Ваном и сам по себе был ловким человеком, поэтому он сразу начал спускаться. Он накинул на плечи фонарь и, перевязавшись канатом, начал спускаться.


— Глава, здесь кажется есть мертвый человек. Блядь, почему он такой волосатый? – через 7-8 минут голос пятого раздался снизу.


— Все спускаемся! — Ди Ван радостно проговорил.


Они уже так намучились, пока добирались сюда. Но хорошо хоть не зря шли сюда. Щель была шириной в 4-5 метров. Поэтому когда остальные спустились, им все равно хватало места. Все стали освещать пространство фонарем, и внизу все стало все видно, как на ладони.


Тысячелетний лед под лучами фонарей красиво играл своими красками.


Только взгляды Ди Вана и других привлекал другой объект. Один силуэт со снежным покровом был перед ними и смотрел на них.


Если заранее не знать зачем сюда идешь, то впервые увидев это, можно просто здорово испугаться.


Ведь этот *человек* был примерно 1,6 м высотой с сильной челюстью, покрытый шерстью и с красными волосами на голове. Его глаза были огромными. Он бесшумно и пристально смотрел на Ди Вана и других, замороженный во льду.


Этот человек похоже вовсе не боялся холода. На его теле висели шкуры, покрывающие его поясницу. А там где не было шкуры, можно было увидеть шерсть. Вот почему он не боялся холода?


В его левой руке была березовая палка, заостренная на конце. И на этом острие можно было увидеть краску красного цвета. Скорее всего это была кровь.


— Гггг…глава…это что ттттакое? — стоящий за Ди Ваном шестой дрожащим голосом спросил. Он среди всех меньше всех видел трупов и странных вещей.


Ди Ван не обращал на него внимания. Он подробно разглядывал впереди стоящего человека. Затем через некоторое время он только ответил:


— Раньше говорили, что на великих снежных горах видели снежного человека. Возможно это он и есть!


Такое существо — не человек и не зверь. Теперь Ди Ван понял, почему англичанин предложил такую огромную сумму.


Говорят, в Непале, в гималайских горах видели получеловека. Только говорят, он был огромным и среди лесов и снежных мест передвигался ловко и быстро, как ветер. В обычное время он ходил с прямой осанкой. Но когда он сгибался, по скорости мало кто мог сравниться с ним.


Говорят, народы Индии видели его у подножья гор. Он был здоровым и с белой шерстью.


Только ученые заявили, что это несуществующий криптид.


Вот слухи слухами, а научного доказательства еще не было.


Бяо Цзы направил на труп фонарь и затем не выдержал и сказал:


— Глава, так его искали? Его нужно будет отвести для посмертного бракосочетания?


Бяо Цзы впрочем знаком с этим обрядом. В 80-х годах он с Ди Ваном выкапывал труп человека, чтобы передать для обряда посмертного бракосочетания.


Бывает, когда молодые обручатся, но погибают еще не поженившись. Тогда из могил достают их тела и хоронят вместе, чтобы совершить бракосочетание. Старики полагают, что если не совершить бракосочетание, то души умерших могут не давать покоя семьям живых.


Поэтому влюбленных нужно вместе хоронить, чтобы они стали мужем и женой в загробной жизни.


Только бывает, что возлюбленные не одновременно погибают, а для бракосочетания как раз нужны тела недавно погибших людей.


Поэтому в те года, когда Ди Ван еще в бедственном состоянии вернулся из Таиланда, он согласился выкопать для одного человека свежий труп девушки. Один старик предложил высокую цену за эту работу. Тогда Ди Ван и взял к себе попрошайку Бяо Цзы.


Бяо Цзы тогда было 15-16 лет, но сам по себе Бяо Цзы был храбрым человеком. Поэтому он и приглянулся Ди Вану.


— Тебе мальчик постоянно кажется, что если работа с трупом – то это посмертный брак. Англичанин предложил большую сумму за этот труп. Он покупает его для исследования. Стоит нам только доставить его к нему, как мы разбогатеем…


Потратив столько сил, Ди Ван наконец обрадовался. После того, как он все объяснил Бяо Цзы, он, повернув голову, сказал:


— Шестой, приготовь взрывчатое вещество. Расставь вокруг него, но осторожно. Нельзя повредить его тело!


Только что Ди Ван пробовал ударить несколько раз зубилом по льду. Только от его ударов даже царапинки не осталось! Поэтому им оставалось только работать взрывчаткой.
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Глава 205: Смертельная формация



Услышав приказ Ди Вана, шестой подошел ко глыбе льда и начал с помощью электрической мерки измерять расстояние до снежного человека. Затем он начал бурить электродрелью толстый слой льда.


Перед тем, как попасть к Ди Вану, шестой работал в инженерных войсках. Однако из-за того, что он происходил из сельской местности, у него не получилось пробиться дальше. Поэтому он был вынужден вернуться в деревню. Но однажды Ди Ван с людьми прибыл грабить курган. И он под видом археолога позвал деревенских парней помочь ему. Тогда при раскопках они наткнулись на одну каменную глыбу, которую просто так не выкопаешь. Тогда шестой и показал свои способности, а Ди Ван решил взять его к себе.


Можно сказать, что хоть у Ди Вана было немного людей, но каждый из них обладал особенными навыками.


Сделав несколько выемок во льду, шестой заложил в них пластиды, подключил детонирующие устройства и повернувшись сказал:


— Глава, нужно выйти!


Хоть здесь был крепкий слой льда, но кто его знает. Вдруг он обвалится и похоронит их живьем.


Несколько человек отошли подальше и скрылись за углом. Шестой взорвал лед, и из пещеры повалил густой дым. Несколько человек не заметили какую-либо тряску.


Когда они зашли во второй раз, то обнаружили, что толстый слой льда перед трупом отпал.


Ди Ван долго смотрел на эту глыбу и на труп в несколько миллионов. До него можно было рукой подать.


— Пятый, шестой, вы двое берите зубила и начинайте выбивать лед. Не испортьте труп. Бяо Цзы, иди и достань термомешок. Иначе труп сгниет.


В этот раз они все хорошо подготовили, включая даже специальный внедорожник. Это англичанин их снабдил таким внедорожником. В этом внедорожнике была специальная морозильная камера, которая будет поддерживать труп в замороженном состоянии.


И пока Ди Ван с другими возились с трупом, Е Тян тоже поднимался на гору. Он уже достиг горы Богда. Только одному намного сложнее подниматься чем группой. Группой можно поддерживать друг друга и создавать сцепки.


Когда Е Тян поднялся на высоту более 4000 метров над уровнем моря, он ощутил, что хоть прилагал много усилий, но не мог уже подниматься также быстро, как раньше.


Ему было сложно подниматься из-за постоянных подъемов и спусков, тем более когда здесь обдувал бешенный ветер. Несколько шагов вперед давались очень сложно, и тебя порой ветер мог отнести обратно.


Потратив почти день, Е Тян уже стоял на пике горы. Однако он не наслаждался красотой открывавшегося вида, потому что ему еще до наступления сумерек нужно будет спуститься с горы и найти подходяще место для ночлега. Ведь на вершине сильный ветер и температура упадет ниже нуля на более чем 10 градусов. Таким образом, даже Е Тян с постельным мешком и палаткой просто замерзнет. Так здесь уснешь, на второй день не проснешься.


— М? Это высшая точка появления дракона? Это…это великие драконьи жилы?! – и когда Е Тян посмотрел вниз, думая, куда бы ему пойти и где найти место для ночлега, он удивился.


Осмотрев эти холмы, он заметил странное. В фэн-шуй многие уделяют внимание геомантии. А перед ним стояли извивающиеся горы Тянь-Шань. Они были могущественными с драконьими жилами, словно здесь был похоронен дракон.


Относительно драконьих жил мастера фэн-шуй Китая постоянно спорят. Кто-то говорит, что есть три великие драконьи жилы, которые раскинулись с северо-запада на юго-восток.


Но кто-то говорит, что в истории Китая у 24 династий есть по меньшей мере 24 драконьих жил. На каждую династию по одной.


Например: у Хуанди есть драконья жила в бассейне реки Хуанхэ. У Да Юй7 на горе Суншань, бассейна реки Хуанхэ. У династии Чжоу на горе Цишань, у династии Цинь в уездном городе Сяньянь, у династии Мин в Аньхой, у Маньчжурской династии на северо-востоке...


Только Е Тян считал эти точки зрения неправильными. Они только повышали статус императоров этими жилами и все. А на самом деле основателем драконьих жил можно считать Кунлунь на западе Китая.


Вот от Кунлуня на юго-восток тянутся три драконьей жилы. По северу с горы Иньшань и Хэланьшань они проходят в провинцию Шаньси и там пересекают море.


По центру с горы Миншань жила проходит в Гуанжунь и через гору Циншань впадает в море.


На юге, через провинции Юньнань и Хунань до провинции Фуцзянь, Чжэцзянь в море.


Как знал Е Тян по фэн-шую, все в основном опиралось на горы и воды. Каких только названий нет, связанных с драконом — опорный дракон, истинный дракон, лживый дракон, летающий дракон, извивающийся дракон, мерцающий дракон…


Поэтому многие цепи гор часто называют именами драконов.


А эта драконья жила для Е Тяна казалась намного выше других, словно вершины защищали что-то. Как будто здесь действительно было пристанище дракона.


Глядя на баланс инь и янь, Е Тян вздыхал. Хорошее здесь место. Но нужно спускаться, иначе замерзнешь, как насекомое.


Лучи заката переливались на этих льдах, выпуская разнообразные цвета. Только такую красоту здесь также портил мусор. Начиная с 17 века, сколько людей поднималось на эту вершину! Сколько людей оставляло после себя мусор и разного рода оборудование!


— Они определенно вчера здесь ночевали!


Е Тян, осторожно перешагивая через щели, заметил следы Ди Вана и других.


— М? Это что такое? У них действительно были распри?


Обследуя место ночлежки и проходя мимо места, где ночевал Ван Шун, Е Тян ощутил свирепую ци в том месте. Он также заметил странную ци около одной щели. Похоже что-то случилось.


Он сегодня ощутил, что из 4 ци осталось только 3. Похоже господин Цзя попал в беду.


— Ладно. Погиб здесь, значит такова его судьба!


Е Тян положил рюкзак на пол и прошелся вокруг. Через полчаса на его лице появилась улыбка. Это место неплохое, нет ветра и можно хорошо разбить формацию фэн-шуй.


Он уже как два дня поднимается по горе, и от вчерашнего оленя у него уже ничего не осталось. Поэтому Е Тян решил остаться здесь, отдыхая и ожидая уставшего противника.


В этом запустевшем месте, где мало людей, должно быть много дичи.


Е Тян потратил полчаса, разбивая снова одну формацию, и таким образом поймал две тучных горных индейки. Наевшись досыта, Е Тян расставил палатку и лег спать.


На следующий день, рано утром в 5 часов Е Тян проснулся. Он собрал палатку, убрал следы от костра, затем достал 9 нефритов и разложил их по углам.


После этого Е Тян достал свой кинжал Ухэн и на каждом углу вырисовывал незаметные фигуры.


— Все же формации затратные. Три формации почти всю мою ци израсходовали!


Через 2 часа Е Тян нарисовал три формации. Вся его изначальная ци тела чуть ли не израсходовалась полностью. Крупные капли пота стекали с его лба.


Он сел на землю и немного передохнул, потом встал, собрался с силами и громко крикнул:


— Откройся!


Мгновенно во всей ледяной башне стало тихо, и даже свист ветра нельзя было услышать. Там было 3-5 секунд и потом все стало как прежде.


Снаружи посмотришь, эта башня казалась такой же, как прежде. Однако сам Е Тян видел, что теперь эта башня была не такая же.


Изначально сюда можно было завлечь горных индеек или других зверей в поисках пищи. Но сейчас все животные уходили подальше от этого места. Временами птицы, пролетающие по ошибке здесь, соприкоснувшись с формацией, сразу падали вниз.


— Блядь, эта формация довольно жестокая!


Е Тян сам хотел проверить насколько сильная формация у него получилась. И сделав несколько шагов в нее, он сразу ощутил мощную сильную свирепую энергию. Даже с его мощной энергетикой можно было испытать на себе галлюцинации. Он не вытерпел и сразу же отошел назад.


Из-за того, что он улучшил формацию, ведь он хорошо видел циркуляцию ци природы, он полностью в ледяной башне преградил поток положительной энергии янь. Теперь в ледяной башне скопилась только энергия инь.


Е Тян еще из-за короткого времени действия одной формации, добавил еще две. И теперь эти три формации черпали всю свирепую ци за несколько сотен метров отсюда. Эта ледяная башня теперь стала просто адом на земле.


Да Юй-легендарный китайский правитель, усмиритель вод потопа↩︎

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Genialnyj-master-Fen-shuj/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 206: Сражение хорька и змеи



Ощутив, что Ди Ван с группой на расстоянии нескольких тысяч метров от него, Е Тян хорошо установил убийственную формацию и отошел на более 100 метров. Он нашел одну ледяную скалу и скрылся за ней на равнине. Когда он вырисовывал три формации, то истратил всю изначальную ци.


— Здесь изначальная ци действительно богатая. В книгах неслучайно про нее часто упоминали!


Прошло 6-7 часов, и сидевший, подложив под себя ноги, Е Тян медленно открыл глаза. Он полностью восстановил свою ци и чувствовал себя намного лучше.


Древние люди часто любили уходить культивировать в глубину гор или к великим рекам. Маошань, Удань, Лунху, Санциншань — все эти горы упоминались в легендах. Среди многих гор мало упоминалось про Тяньшань. Но это не значит, что сюда не приходили мудрецы.


Е Тян вспоминал навыки, которые передались ему по наследству. И среди них было много таинственных и непостижимых техник. Конечно нельзя сказать, что он использовал техники бессмертия, но прожить более ста лет для него — это уже легче легкого.


— Скорее всего еще час, и они подойдут к башне…


Е Тян ощутил изначальную ци, которую оставил на тех нескольких людях. Он понимал, что к ледяной башне ведет только одна дорога, и те люди обязательно должны пройти мимо нее.


Он встал, чтобы разомнуться, как вдруг увидел в более 20 метров от себя одно животное.


— М? Это…это что такое?


Это животное было длиной более метра. Оно было похоже на змею, только с крыльями. Его туловище было серо-белого цвета. Однако на голове у змеи выделялись выпуклости желтого цвета.


Крылья этой змеи казались очень тонкими. Если бы он сам не увидел ее, то подумал, что это просто одна змея пролетела в воздухе.


— Летающая…летающая змея? Как в снежной горе могла появиться летающая змея? – Е Тян любил слушать, как учитель Чжао рассказывал про животных и растений земли. Тогда он слышал про один вид летающих змей. Однако они были распространены в южной части Азии и восточной Индии. Он как-то видел по телевизору летающих змей, но не видел у них крыльев.


Те змеи хоть и называются летающими, но на самом деле они не могли летать. Они просто прыгают, и со стороны кажется, словно они летят. И когда те змеи прыгали, то сворачивались в кольца, как летающие тарелки.


Увидев ее, Е Тян не выдержал и достал кинжал Ухэн. Эта змея очень необычная и с ней надо быть начеку.


На земле еще существовали виды змей, которых человек не замечал или не заносил в книгу. Тем более в таких труднодоступных местах. Е Тян был поражен этим животным.


Заметив, что змея пролетела больше 10 метров и спустилась на землю, Е Тян сразу же спрятался за камень.


Эта змея имела очень необычную форму головы. Возможно эта змея была очень ядовитой.


— Ква….квааа!


Вдруг со стороны змеи раздался звук, словно квакает лягушка. Скорее всего змея почувствовала опасность и предупреждающе кричала.


Е Тян не выдержал и снова высунулся из-за камня, чтобы посмотреть на змею. Он обнаружил удивленно, что эта змея теперь стала, как кобра, и смотрела прямо перед собой.


— Бляяя, это что за снежный хорек?


Змея, оказывается, следила в 7-8 метров от себя за одним животным.


Это животное было покрыто мехом. У него было стройное телосложение и короткие лапки. Если бы не черные глаза животного, то Е Тян вовсе не заметил его.


Хоть это животное внешне было похоже на хорька, но это был не хорек.


Змея враждебно относилась к этому животному.


— Для врагов везде дорога узка?


Е Тян понял, что это были природные враги. И сегодня столкнувшись, у них будет схватка, как у тигра с драконом.


Действительно все произошло, как и думал Е Тян. Змея застыла так на минуту, затем сжав хвост, разжала его и пружиной полетела на хорька. Только хорек был еще быстрее. Он молниеносно увернулся от атаки змеи и схватил ее сзади. Он крепко держал ее за голову, не давая ей возможности укусить себя. А змея отчаянно била его хвостом.


— Ква— ква!


Так они стали крутиться на земле. Хорек уже грыз крылья змеи, пока та била по его туловищу.


— Змея проиграет!


Увидев, что хвост змеи уже медленнее двигался и змея словно обессилела, Е Тян понял, что сражение уже подходило к концу. Однако в этот момент из головы змеи вырвалась желтая жидкость.


«Плюх.»


Как только жидкость вырвалась наружу, хорек, словно испугался той жидкости, отпустил змею и отскочил в сторону от этой жидкости.


Только в этот момент змея молниеносно укусила хорька за лапу. Хорек сразу же запищал и, повернув голову, бросился грызть змею.


Затем снежный хорек уже не обращал внимания на голову змеи, которая держала его лапу, и продолжал грызть ее тело. А тело змеи постепенно расслабилось. В итоге она, как веревка, привязанная к хорьку, валялась на земле.


Однако хоть змея уже погибла, но по-прежнему не отпускала лапу хорька. Е Тяну показалось, что хорек начал менять цвет. Его серебристая шерсть превратилась в серо-черную шерсть.


— Чи-чи!


В этот момент Е Тян встал и хотел разглядеть хорька получше, только хорек мгновенно заметил Е Тяна. Он из милого и очаровательного создания сразу превратился в свирепое животное.


— Не бойся, я не трону тебя!


Увидев молниеносные движения хорька, Е Тян сразу же застыл на месте. Он не думал, что сможет укрыться от хорька. И если в зубах хорька есть яд, то тогда у Е Тяна будут проблемы.


Увидев, что Е Тян остановился, тот хорек продолжил кусать тело змеи. Только яд из зубов змеи ужи глубоко просочился в тело хорька, что уже ничего нельзя было сделать.


В итоге прошло больше минуты, и движения хорька замедлились. На земле показались лужи крови хорька. Он словно уже и сам осознал, что не избавится от яда змеи, поэтому повернулся и побежал.


— Ах, куда ты?! Не беги, там формация!


Увидев, что хорек побежал к убийственной расстановке, Е Тян быстро встал. На самом деле ему понравился этот удивительный очаровательный хорек, и он не хотел, чтобы хорек умер от формации.


Однако хорек не обращал внимания на Е Тяна и, волоча за собой змею, в 4-5 метров от формации внезапно исчез.


— Упал в щель? — увидев эту сцену, Е Тян застыл.


Он вспомнил, что вокруг находилось множество щелей. Похоже раненный хорек потерял бдительность и упал в щель.


— Жаль, двое удивительных животных. Удивительных видов. Не знаю, оставили ли они после себя потомство?


Е Тян встал, однако в этот момент поменялся в лице. За 200 метров он ощутил движения. Группа людей направлялась сюда.


— Довольно быстро они идут!


Хоть среди льдов видимость была не очень хорошая, но Е Тян смог разглядеть четырех людей.


Впереди группы шел человек крупного телосложения. Он нес на спине большой мешок. А сзади него шли еще два человека и помогали ему нести мешок.


Самым последним шел мужчина среднего возраста. Он был невысокий, и Е Тян не мог разглядеть его лицо. Однако когда он посмотрел на того мужчину, тот мужчина внезапно посмотрел в сторону Е Тяна.


— Какое острое чутье? – увидев, что тот мужчина смотрит в его сторону, Е Тян сразу же скрылся за льдом и испугался про себя.


У того человека не было его изначальной ци, однако от того человека веяло опасностью.


Держащий посох Ди Ван внезапно остановился и крикнул: Бяо Цзы, остановимся!


— Брат, что случилось? Мы вот дойдем до снежной башни. Там и отдохнем хорошенько!


Хоть подниматься по ледникам не так уж и сложно, но нести за собой снежного человека тяжело и это довольно вымотало даже такого амбала, как Бяо Цзы. Он бы рад бросить в щель этот мешок.


— У меня чутье. Что-то не так. Спереди похоже опасность! — Ди Ван серьезно сказал. Он только что ощутил, как его сердце дрогнуло. Словно кто-то схватил его за сердце. Вот он и остановился.


У Ди Вана такое было три раза. Первый раз его внезапно атаковали правительственные войска, когда он сражался за партизанские отряды. Почувствовав опасность, Ди Ван решил с отрядом отступить назад, как в этот момент на него со всех сторон начали нападать правительственные войска. Их окружили. Хорошо, что Ди Ван с отрядом отступил своевременно, и они вышли из кольца. Правда тогда они потеряли двух человек, но все же остались живыми.


Потом подобное ощущение он испытывал еще два раза, и также Ди Ван избегал опасности.
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Глава 207: Демон сердца.



— Брат, в этом месте даже демоны не водятся. Разве может быть здесь опасно?


Пройдя так 7-8 часов, Бяо Цзы уже достаточно устал и увидев, что Ди Ван замедлил шаг, недовольно сказал. Таскать этот мешок на себе довольно неудобно.


С горы подул ветер, и Ди Ван внезапно что-то учуял. Он сразу поменялся в лице и поспешно сказал:


— Меньше несите чушь. Будьте осторожны, я учуял запах крови!


Сказав это, Ди Ван отбросил альпинистскую трость и припал к земле. Он начал делать какие-то странные движения. Он двигался так быстро, что не подумаешь, что ему больше 50-ти лет.


Пройдя много войн и крещение огнем и кровью, Ди Ван легко мог почувствовать запах крови. Стоит подуть ветру с запахом крови, который едва можно учуять, как Ди Ван сразу же определит запах.


— Действительно опасность? — Бяо Цзы, увидев движение брата, застыл. Он сразу припал к земле, бросил перед собой мешок и полез в мешок за оружием.


Ди Ван знал характер Бяо Цзы и сразу сказал ему:


— Не доставай оружие. Если выстрелишь, то можно вызвать лавину...


Хоть здесь уже был не настолько толстый слой снега, что можно было говорить на громких тонах. Однако если выстрелить, то определенно можно вызвать обвал снега, и тогда они все погибнут.


— Шестой, держи ту штуку и смотри, чтобы она не упала…


Услышав Ди Вана, Бяо Цзы ехидно усмехнулся и достал армейский кинжал:


— Брат, если мы не можем стрелять, то и противник не сможет стрелять. Я все же посмотрю, кто смеет приближаться к нам?


Бяо Цзы с детства изучал боевые искусства и еще два года изучал на прибрежных районах цюаньшу. Если не использовать огнестрельное оружие, то даже 3-5 человек не будут противниками Бяо Цзы.


— Не спеши. Противник может и стрельнуть. — Ди Ван крикнул Бяо Цзы: У той ледяной башни мало сверху снега. Если спадет лавина, то вряд ли она накроет полностью ледяную башню…


Та ледяная башня казалась очень особенной. Сзади нее еще стояла скала в 100 метров высотой. На ней было мало снега, потому что он постоянно соскальзывал, что делало это место очень безопасным.


— Брат, что нам делать тогда? – Бяо Цзы немного растерялся.


Противник может стрелять, а они не могут. Разве тогда они не становятся живыми мишенями?


— Подожди, этот запах крови не человеческий… — Ди Ван внезапно нахмурил брови и посмотрел в сторону, откуда подул ветер. Он достал бинокль и посмотрел на одну возвышенность. После этого он горько улыбаясь сказал:


— Это похоже животные. На той горе есть следы крови.


— Брат, тогда все в порядке? Здесь очень холодно. Нам бы побыстрее подняться! – Бяо Цзы постоянно нес на спине мешок, что она у него вспотела. Теперь он скинул мешок, и от холодного пота ощутил пронизывающий холод.


— Подожди немного!


Ди Ван осмотрел все вокруг и ничего подозрительного не заметил, затем сказал:


— Поднимаемся в башню. Мне что-то не нравится. Пятый, ты с шестым берите мешок и несите его сзади. Бяо Цзы, ты иди впереди!


Хоть ничего подозрительного не было, однако на душе у Ди Вана было неспокойно. Группа снова стала в строй, и они направились наверх.


Ди Ван был осмотрителен. Только сейчас у него не было выбора, к тому же у него была только поврежденная книга. И он все эти годы еще не встречался с человеком, знающим заклинания, как он. Поэтому Ди Ван вовсе не мог догадаться, что перед ним человек, который понимает Фэн-шуй!


— Брат, у этого человека дух слабый. Нам бы поскорее войти внутрь и поесть горячего!


Когда осталось не более 10 метров, Бяо Цзы расхохотался. Хоть впереди него было много сосулек и льда. Однако все они были прозрачны, и можно было увидеть, что внутри никого не было.


— Осторожнее. Ведите себя бдительно! — Ди Ван сказал холодным тоном, а сам про себя расслабился.


Стоит им только зайти внутрь башни, тогда они займут выгодное положение здесь, и противнику будет сложно атаковать их.


Только Ди Ван не догадывался, что его противник вовсе не собирался стрелять в них, а использовать заклинания, которые он за несколько десятков лет не смог выучить!


Бяо Цзы недовольно ответил: Что может случиться? Пятый, шестой, бросьте его и быстрее подогрейте еду!


Сказав это, Бяо Цзы быстро вошел в ледяную башню. Однако у него была мощная энергия и кипела кровь. Ведь на протяжении всего пути они достаточно вспотели. И теперь он вовсе не заметил, что при входе в башню температура сильно понизилась.


Ди Ван и остальные тоже ничего не заметили. Они зашли и начали разбивать лагерь.


Убийственная формация Е Тяна снаружи была не настолько сильная. Но внутри, чем ближе к центру, тем свирепая ци все увеличивалась и увеличивалась, что порождала демонов в сердце.


— Блядь, почему так мрачно стало? Сука, это ты ублюдок! Я убью тебя!


Бяо Цзы шел вперед, и его лицо постепенно менялось. Он почувствовал что-то не то. В его голове свирепая ци уже начала хозяйничать и наводить беспорядок, и перед ним появились вооруженные молодые люди.


Увидев их, глаза Бяо Цзы покраснели, потому что в возрасте 6-7 лет он лично видел, как его родителей до смерти забили.


Изначально Бяо Цзы жил в счастливой семье, а тут его родителей убили, и он стал беспризорником. Позже Бяо Цзы как-то искал тех людей, но не смог найти. Но мужчину с палкой, который забил его мать, он никогда не забудет.


— Плохо, это…это формация?! — идущий сзади Бяо Цзы Ди Ван, когда услышал разговор Бяо Цзы, понял, что случилось беда. Он развернулся и хотел бежать.


Только в этот момент Ди Вана схватили за шею. У Ди Вана выступил холодный пот на спине, и в него воткнули кинжал.


— Я убью тебя, я убью тебя! Ха-ха-ха, папа, мама я отомстил за вас! — Бяо Цзы безумно кричал. Он левой рукой держал за шею Ди Вана, а правой наносил удары кинжалом в Ди Вана. На его лице была ехидная улыбка.


Ощутив острую боль за поясом, Ди Вана не охватили галлюцинации. Он повернул голову и, глядя на Бяо Цзы, прошептал:


— Кончено, все кончено… День за днем бил птиц. Не думал, что в один день птица выклюет глаза. Бяо Цзы, мы все не выживем. Что ж, это мой последний подарок тебе!


Когда он говорил это, то использовал все оставшиеся силы, поднял левую руку и черный луч промелькнул у него.


Бяо Цзы внезапно перестал смеяться, а на его горле появился один большой черный скорпион. Его жало вонзилось внутрь горла Бяо Цзы.


Помимо слабых формаций, Ди Ван был силен в заклинаниях и убийственных техниках. Изначально Ди Ван думал, что с такими убийственными техниками он сможет сразить своего противника. Только он и подумать не мог, что противник будет использовать формацию.


Ему стало смешно, ведь он даже лица противника не видел. У него вовсе не было шанса как-нибудь навредить противнику.


Потеряв много крови, рассудок Ди Вана затуманился. Вокруг него появлялись убитые им люди Мьянмы и другие жертвы. Множество костяных рук тянули его вниз, в бездну.


И когда Ди Ван с Бяо Цзы упали на землю, пятый и шестой тоже сходили с ума.


Пятый нес труп, только этот труп словно ожил. Неизвестно, что пятый увидел, но он начал безумно кричать:


— Аааа!


Затем двумя руками он схватил свои глаза и стал их выковыривать. Это было жуткое зрелище.


Жуткие поступки каждого, кто когда-либо совершил, выходили наружу. Шестой увидел своих боевых товарищей. Только они были без рук или без ног.


Когда шестой проводил инженерные работы, то по невнимательности создал взрыв. А в этот момент его командир привел людей на исследование территории. Когда прогремел взрыв, из пяти исследовавших — ни у кого не осталось целого тела. Кто-то был тяжело ранен. Поэтому шестой и ушел из армии. С тех пор, образы его товарищей являлись к нему в кошмарах.


— Командир, это моя вина. Простите братья! Я иду к вам! — Шестой улыбаясь проговорил. Он достал детонатор и взрывное вещество, связал их, затем потянул шнур.


«Бах!»


Раздался грохот, и огненный шар поглотил тело шестого. Огненная волна начала расходиться во все стороны.


— У каждого есть демон в сердце! — глядя на все происходящее, Е Тян встал.


Он впервые видел, как убийственная формация действует. Однако Е Тяну вовсе не было стыдно. Ведь каждых из этих парней своей смертью не искупит содеянных злодеяний.


— М? А это что за звук? — Е Тян внезапно поднял голову вверх. Он услышал звуки щелчков. Затем он ощутил, что земля под ногой затряслась.


Огромное нагромождение снега пришло в движение. Слои снега начали раскалываться и постепенно скручиваясь скатываться вниз. Скорость их скатывания увеличивалась. Снег стремительно направлялся на Е Тяна.
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Глава 208: На волоске от смерти ч1.



Туристы, посещающие снежные горы, обычно видят только красивые пейзажи снега. Однако мало кто знает, что снег на вершине гор держится только за счет силы сцепления.


И когда на снег воздействует внешняя сила больше силы сцепления, тогда образуется лавина. На это может повлиять многое — движение какого-нибудь животного, падение камня, сильный ветер, который может отколоть какую-нибудь часть снежных глыб. Сначала с самой верхушки горы катится снежный ком, скользя по тонкому скользкому слою снега. Этот снежный ком вбирает в себя еще больше снега и увеличивается в размере, достигая масштабов лавины.


Вот и взрыв детонатора в ледяной башне вызвал подобную реакцию. Что привело не только к лавине на горе Е Тяна, но и к лавинам на соседних горах. Е Тяна охватил страх.


Снежную лавину еще иногда называют снежным сыпучим песком. Вот и сейчас Е Тян видел, как огромная сыпучая волна затмила небо. Е Тян понимал, что перед такой природной стихией сил одного человека недостаточно. Он слишком слаб. Е Тян сбросил рюкзак на землю и изо всех сил бросился внутрь ледяной башни.


То, что смог разглядеть Ди Ван, конечно мог разглядеть и Е Тян. Скалы за ледяной башней, ледяные столбы, если и можно было сейчас укрыться от лавины, то только там. Вот и Е Тян собирался там спастись от лавины.


— Блядь! Когда я выходил из дома, не думал, что будет так опасно. Небеса, наверное, шутят надо мной!? — Е Тян ругаясь бежал к ледяной башне. Только повсюду был снег, и каждый раз, наступая на снег, его нога проваливалась по колено, что мешало ему быстро бежать. К тому же ему нужно было внимательно наступать на снег. Ведь если он сейчас попадет в щель скал, то тогда ему уже не нужно будет укрываться от лавины. Тогда с жизнью ему можно будет попрощаться.


Е Тян ясно чувствовал и слышал звуки приближающейся лавины. Он повернул голову и увидел, как слой за слоем снежной лавины стремительно спускался, отчего над горой даже появился белого цвета туман. И этот туман гнался за ним.


Е Тян сейчас сильно сожалел. Зачем он покинул ледяную башню на такое большое расстояние?


До ледяных столбов оставалось более 10 метров, как Е Тян ощутил сильную воздушную волну, которая ударила ему в спину. Его сразу подкинуло вперед. Однако в тот же момент он уже не видел, как лучи солнца падали на землю. Что-то прикрыло солнце, создав огромную тень.


— Все кончено. Действительно на себя не погадаешь! – Е Тян подумал сразу об этом, и слой снега прижал его к земле.


— М? Что происходит?


В этот момент Е Тян уже должен был накрыт толщей снега. Только Е Тян почувствовал, как он соскальзывает по наклонной вниз.


— Это… это щель?


Он прощупал своей рукой под собой лед. Е Тян сразу понял, что он попал в ледяную щель. Хорошо, что он не попал в ледяную щель отвесной скалы, иначе бы с жизнью можно было прощаться.


Только скорость его скольжения быстро увеличивалась. Е Тян достал кинжал Ухэн и начал втыкать его в лед. Обычно зубилом сложно пробивать лед, но Ухэн легко проткнул его.


Несясь по наклонной, Е Тян проткнул 2-3 раза лед, и скорость его скольжения потихоньку уменьшилась. А через несколько секунд Е Тян ощутил, как уперся в землю. Он сразу облегченно вздохнул.


Подняв голову, Е Тян обнаружил, что ту щель уже накрыло толщей снега. Поэтому там, где он сейчас находился, царила непроглядная тьма.


Временами снег размером с кулак падал на его голову. Лавина прошла довольно быстро. К тому же щель в леднике не была широкой, благодаря чему его местонахождение не засыпало полностью.


Через 2-3 минуты сход лавины в этом месте уже прошел. Лавина прошла довольно быстро, и внутри ледника можно было временами услышать движение снега.


— Хехе! Похоже люди, попавшие в лавину, сначала умирают от удара, нежели от удушья!


В этот момент Е Тян расслабился, откашлялся и почувствовал во рту свежую кровь.


Е Тян находился недалеко от вершины, поэтому снежная лавина, ударившая его, еще не полностью сформировалась. Иначе одного воздушного удара волны было бы достаточно, чтобы он сломал себе что-нибудь или вовсе распрощался с жизнью.


— Щелчки..!


Е Тян услышал, как на него падали уже намного большие комки снега. От щели ледника до земли расстояние составляло по меньшей мере 30 метров. И если комок снега упадет тебе на голову с такой высоты, то мало не покажется. Е Тян стал укрываться от этих комков, однако он не огорчился, а напротив обрадовался. Ведь это означало, что толщина лавины наверху не была большой, и значит скоро снег полностью опадет. Действительно через 10 минут Е Тян уже над головой видел облака. Щель снова открылась.


— Блядь, а как залезть-то?


Радовался Е Тян недолго. Ведь хоть впадина была под наклоном, но лед здесь был такой скользкий, что сложно будет вскарабкаться обратно. Даже с кинжалом.


— Ладно. Сначала нужно восстановить тело!


Е Тян ощутил острую боль в животе и в груди и не стал сразу карабкаться вверх.


С самого начала лавины прошло может быть несколько десятков секунд, но Е Тян за это время истратил всю свою жизненную ци. Вдобавок он получил ранение от воздушной волны. И то, что он сейчас еще стоял на ногах, было благодаря его силе воли.


Сев и подложив ноги под себя, он глубоко вздохнул и затем начал вращать технику учителя. Сразу же из его живота начал исходить горячий воздух. Под этой энергией он полностью восстанавливал свое тело.


Е Тян медитировал 4-5 часов. Боль в груди еще оставалась, однако рана теперь не представляла опасности здоровью. Когда он открыл глаза, то сразу же взял рукой снег и положил себе в рот. Он дождался, когда снег растает, и только потом сглотнул маленькими глотками.


— Действительно холодно.! Епрст… — выпив ледяную воду, Е Тян ощутил, что вокруг становилось еще холоднее. Температура словно упала на 10 и более градусов. И только сейчас он обратил внимание, что уже наступила глубокая ночь. Сейчас температура достигала где-то 20-30 градусов ниже ноля. У Е Тяна не было ни спального мешка ни палатки. И если он сейчас заснет, то уже не увидит завтрашний рассвет.


Он встал и начал упражняться техникой кулачного боя. Надо хоть как-то разогреть себя и двигаться, чтобы не уснуть. А то уснешь и не проснешься.


Теперь Е Тян надеялся только на инструктора, который вел их в гору. Иначе Е Тян обречен. Даже если он поднимется из щели, то все равно без оборудования вряд ли выживет.


С изменением времени становилось все холоднее. А Е Тян, как муравей в горячей сковороде, безумно бегал. Он не мог сесть. Ведь если он сядет, то его каналы и кровь просто замерзнут.


Однако не холод был его главным врагом, а полная тишина, темнота и надвигающаяся безнадежность — это больше всего травило его душу.


— Цзик….цзик!


И когда Е Тян уже начал беспокоиться, до его ушей дошел звук *Цзик-цзик*. У него засверкали глаза. Он услышал, откуда исходил звук.


— Что это? Неужели здесь какое-то животное вырыло нору?


Е Тян заметил, как на высоте 4-5 метров над ним появилось какое-то маленькое белое животное. Оно было чуть больше крысы и беспомощно глядело на Е Тяна.


— Это… это хорек? — Е Тян сразу же увидел черные глаза животного и немного удивился.


В такой безнадежный момент он увидел животное — это уже повлияло на состояние Е Тяна.


— А тот совершеннолетний хорек? – Е Тян посмотрел вокруг и не смел пока подниматься. Если на него накинется тот полуметровый хорек, то ему не сдобровать.


— Цзик! Цзик!


— Ладно. Посмотрю что там вверху… — немного подождав, Е Тян начал карабкаться наверх.


Он достал кинжал Ухэн и начал пробивать себе дыры для рук, чтобы ему было легче подняться.


Когда он скользил по вниз, Ухэн легко врезался в лед. Сейчас ему также пришлось использовать кинжал, только прилагая еще большие усилия.


— Цзик, цзик…


Когда голова Е Тяна появилась у норы, он еще не успел все разглядеть там, как тот хорек накинулся на Е Тяна и хотел прогрызть его воротник.


— Блядь! Так…так не пойдет!


Е Тян ощутил легкий зуд около шеи. От неожиданности он чуть ли не упал и, сразу освободив одну руку, схватил то маленькое животное. Хорек действительно был маленьким, он даже поместился в ладонь Е Тяна.


— Цизк, цзик! — хорек кричал и, видимо, не был доволен поведением Е Тяна.


— Успокойся!


Е Тян положил этого хорька к себе в карман. И что было удивительным — маленький хорекв кармане у Е Тяна успокоился и больше не кричал, а только высунул голову.


— А ты везунчик! – увидев, что нора не была большой, Е Тян все сразу понял.
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Глава 209: На волоске от смерти. Часть 2



Пещера была неглубокой и достигала около метра в высоту. И за счет лучей, проходящих через лед, Е Тян смог ясно разглядеть, что тот хорек, сражавшийся со змеей, уже погиб внутри пещеры. Зуб змеи все еще торчал в его ноге.


Похоже в зубе змеи содержался высокотоксичный яд, потому что изначально белая шерсть хорька сейчас полностью почернела. И теперь от него исходил резкий зловонный запах.


Кроме того у этого хорька еще было два детеныша, не считая детеныша, который сидел в кармане Е Тяна. Только после смерти матери-хорька температура здесь понизилась, и те детеныши уже замерзли на смерть.


Может из-за того, что тело этого детеныша было относительно крепким, он продержался. Однако если бы он не столкнулся с Е Тяном, то уже был бы обречен на смерть.


По скользкому льду довольно сложно подниматься и напрягать силы. И только Е Тян собирался соскользнуть вниз, как в норе он заметил что-то блестящее белого цвета. Отчего он остановился.


— Это что такое? Соссюрея?


Оттолкнув тела змеи и хорька, Е Тян обнаружил, что в норе еще были плоды соссюреи.


Когда Е Тян поднимался на гору, то видел разные соссюреи. А эти соссюреи были размером с ладонь, белые, как нефрит и жемчуг, и хоть вонь хорька расходилась по всей пещере, эта вонь не могла перебить нежный и ласковый запах соссюреи.


Е Тян левой рукой придерживался за пещеру, а правую руку направил в пещеру. Он хотел сорвать 3 цветка соссюреи. Его тело соскользнуло, и он скатился вниз.


— Это растение довольно редкое…


Когда он встал с земли, Е Тян посмотрел на соссюреи в руках. Как говорил его учитель — столетние соссюреи становятся довольно плотными и имеют хороший насыщенный сок. А тысячелетние соссюреи по цвету становятся как нефрит.


Е Тян определил, что скорее всего эти соссюреи тысячелетние. Даже для горы Тяньшань они будут считаться редкостью.


— Цзик…цзик…


Когда Е Тян смотрел на эти цветки, хорек в его кармане начал пищать и пристально смотреть на цветки в ладони Е Тяна.


— Хочешь это? – услышав хорька, Е Тян улыбнулся.


Он сорвал один лепесток и дал хорьку, тот сразу же начал грызть лепесток.


Однако его зубы еще не были настолько крепкими, и он не мог разгрызть тот лепесток. Когда у него не получилось разгрызть лепесток, он снова запищал.


— Неудивительно, что те два младенца замерзли. Они, оказывается, не могли разгрызть лепестки.


Е Тян понял, что в этой соссюрее содержится богатый сок, который восполняет кровь и ци. И похоже те младенцы замерзли из-за того, что не смогли разгрызть цветки соссюреи.


Подумав об этом, Е Тян взял тот лепесток и ощутил, насколько он был толстым. Он разломал лепесток, и с обломленной части начал стекать сочный сок по пальцам Е Тяна.


— Цзик, цзик!


Почувствовав запах цветочного сока, тот хорек сразу запищал и начал карабкаться в направлении пальца Е Тяна, по которому стекал сок. Когда тот добрался до пальца, то жадно стал пить сок.


— Ешь!


Увидев, как малец беспомощно карабкается, Е Тян разорвал оставшийся лепесток и дал ему выпить весь сок.


Маленький хорек насытился и сразу заполз обратно в карман к Е Тяну, словно уже принял карман Е Тяна, как свое место. Он зазевал, после сытного ужина сонливость напала на него.


— Хехе, спи… — Е Тян схватил хорька и аккуратно положил его в карман. Малец обхватил пальцы Е Тяна, словно выражал свою благодарность.


— С тобой, думаю, я не замерзну…


Уложив мальца, Е Тян посмотрел на 3 цветка.


Старый даос говорил, что соссюрея может устранить холодную ци инь и восполнить ци янь — подогреть кровь. Для полученной раны Е Тяна— это сейчас самый лучший выход.


С обеда Е Тян еще ничего не ел. А учуяв этот нежный приятный запах, он невольно протянул руку к цветкам, сорвал один лепесток и, положив в рот, начал разжевывать.


— Тьфу! Что такое горькое?!


Изначально Е Тян думал, что соссюрея будет сладкая, ведь у нее был такой нежный аромат. Но кто бы мог подумать, что сок соссюреи окажется таким горьким на вкус. Поэтому он начал быстро разжевывать ее и в три прикуса полностью проглотил.


— Ничего не чувствую. Это точно тысячелетняя соссюрея? — разжевав один лепесток, Е Тян ощутил, что внутри его тела ничего странного не произошло.


— Ладно, хотя бы заполню себе желудок! – сказал он и услышал бурление в желудке *брр* — горечь, которую съел Е Тян, похоже не устранила его голод.


Когда он съел первый лепесток, то по-прежнему ощущал голод. Взгляд Е Тяна переместился на оставшиеся лепестки.


Подумав немного, он решил съесть остальные лепестки цветов.


— М? Похоже появился эффект!


Когда он проглотил второй цветок, то ощутил, как внизу живота у него словно разливается кипяток. Культивируя столько лет изначальную ци, он обрадовался и сразу сел, поджав ноги.


Е Тян начал использовать свою технику и горячую ци внизу живота направлять во все конечности, устраняя весь холод в каналах и в теле. Горячая ци потоком пробивала и очищала его каналы.


Когда Е Тян ради учителя противостоял небесам и получил кару небесную, его тело тогда очень сильно пострадало. Его каналы получили большой урон. Так вот в этот момент эта горячая ци не только устраняла холод в организме, но и еще полностью очищала каналы Е Тяна от всех недугов. Каналы Е Тяна словно заново рождались.


Когда соссюрея очистила все у Е Тяна внутри, внешний холод уже не влиял на него. Горячая ци просто начала бродить по его каналам. И неизвестно как долго бы Е Тян так медитировал, если бы его не разбудил хорек.


— Цзик, цзик.


Хорек проснулся, тем самым отвлек Е Тяна от медитации. Е Тян чувствовал, как его раны почти полностью восстановились. Он ранее не мог продвигать полностью свою изначальную ци по каналам из-за того, что они были забиты и повреждены. А сейчас он словно свободно дышал.


— Вау, это что прошло уже 16 часов?


Над головой уже стоял ясный день. Е Тянь посмотрел на часы и обнаружил, что уже наступил полдень следующего дня. Оказывается, он медитировал более 10 часов.


—Малец, проголодался? – глядя на пушистую голову хорька, Е Тян улыбнулся.


Он достал один лепесток соссюреи и дал его хорьку.


— А ты малец только и делаешь, что кушаешь!?


Похоже соссюрея была очень эффективна, раз хорек только съел ее и снова лег спать. А Е Тян было хотел снова подразнить этого мальца. Ничего не поделаешь, ему пришлось положить его обратно в карман.


— Посмотрим, получится ли подняться наверх!


После того, как его тело восстановилось после ран, уверенность Е Тяна в разы возросла. Хоть за ним наверное пошлют спасательный отряд, однако чем ждать других — лучше самому пытаться спасти себя.


— Щк,щкщкщк! – только Е Тян собирался подняться по ледяной глыбе, как над головой он услышал треск и словно чей-то топот.


— Сверху определенно есть люди? Я здесь! Эй! Спасите меня!


Почувствовав на себе насколько может быть опасна лавина, Е Тян больше не смел кричать громко. Он тихо кричал и, перехватив кинжал Ухэн, начал бить по ледяной лавине…


— Это… это все разнесла лавина?


На высоте нескольких десятков метров от Е Тяна в этот момент проходила группа из 6 человек. Они разглядывали последствия лавины и были довольно напуганы. Они не знали, что могло вызвать настолько мощную лавину.


Ледяная волна, как зеркало, разбивала все вокруг. А изначально ледяная башня, которая была окружена ледяными столбами, тоже была снесена. Е Тяну повезло, что он попал в ту ледяную щель. Ведь сейчас труппы Ди Вана и других находились под несколько десятиметровым слоем снега.


— Алиму, если аннулируют твое свидетельство инструктора, то тебе повезет! – начальник спасательного отряда читал нотации одному человеку.


Это как раз и был инструктор Е Тяна.


Когда Е Тян тайно пошел в горы, Алиму сначала не хотел брать ответственность на себя и сообщать высшему ведомству. Однако когда сошла лавина, Алиму перепугался и доложил об этом в высшую инстанцию. Он не смел брать на себя такой грех и просил организовать спасательный отряд.


Организация района очень строго следила за подобными случаями. И как только они получили доклад Алиму, то сразу же направили два спасательных отряда на гору. И этот отряд как раз добрался до района ледяной башни первым.


— У, кажется, я слышал чей-то голос. Может кто-то по счастливой случайности выжил? – один из сотрудников экспедиции услышал голос Е Тяна.


— Невозможно? Кто мог еще выжить после такой лавины? – того, кого звали У, являлся начальником спасательной экспедиции. Однако до его слуха тоже добрались звуки постукивания Е Тяна, ион остановился.


— Быстро найдите источник звука. Может есть какая-нибудь ледяная пещера. Может кто-то действительно выжил?


У был опытным спасателем и имел уже богатый опыт. Он верил, что если кто-то и спасся, то определенно застрял в какой-нибудь ледяной пещере.
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Глава 210: Молниеносная куница!



— Нашел! Звук исходит снизу! — один человек из спасательного отряда сказал всем.


Стуки Е Тяна наконец дошли до него.


— Держите канат, я спущусь. И приготовьтесь поднимать по сигналу! — Лао У сразу же начал действовать.


Он пристегнул к себе канат. В таких ситуациях нужно действовать, как при пожаре, не мешкая, иначе одна минута может будет стоить кому-то жизни.


— Канат не нужен. Спустите пару шипованной обуви. Какой размер? 42?


42! – через несколько минут донесся по рации голос Лао У, однако его голос был немного удивленным.


Неужели счастливо уцелевший человек, пробыв день и ночь в этой ледяной тюрьме, еще может и сам подняться?


На самом деле он мог сам подняться, только у него не было снаряжения для этого. А когда его увидели остальные, то они удивившись смотрели на румянец на его щеках.


— Парень, ты…ты сколько внизу пробыл?


Все были удивлены. Даже тот инструктор, который был ответственным за подъем на гору. Они все хотели узнать, когда Е Тян провалился в ледяную щель.


— Как только сошла лавина, тогда и упал. — Е Тян честно ответил, однако сам смотрел на рюкзаки спасательного отряда. В этот момент его живот заурчал — *бррр*.


— Проголодался? Не стой, сначала поешь!


Е Тян в этот момент действительно ждал, когда ему предложат поесть. Хоть тысячелетняя соссюрея вылечила его, однако голод не утолила.


Все медикаменты, которые с собой принес спасательный отряд, не понадобились. Однако спрессованные печеньки Е Тян смел полностью.


Когда Е Тян наелся досыта, Лао У спросил: Парень, ты в этой одежде все время был внизу?


—Верно…


Е Тян кивнул головой, однако он сам знал, что было очень удивительно, что он не замерз. Подумав немного, он достал из кармана часть соссюреи:


— Только внизу я обнаружил это. Я все съел, и остался один лепесток.


— Это… это соссюрея?


Лао У вытаращил глаза, когда увидел протянутый Е Тяном лепесток:


— Это тысячелетняя соссюрея. Ты… ты все съел?


Следует знать, что эффект от соссюреи очень сильный. Она может излечить от болезни, согревать людей, подавлять энергию инь и излечить множество гинекологических болезней.


Говорят, Сун Мэйлин когда-то принимала лекарство с составом соссюреи. Только той соссюреи было несколько десятков лет, но еще никто не видел тысячелетнюю соссюрею!


— Я тогда был голоден и мне стало холодно. Ничего не взяв с собой, мне пришлось съесть это растение. Внизу еще есть пещера, в которой лежат два труппа животных…


Е Тян знал, что после того, как он поднимется, это место определенно проверят. Поэтому он и рассказал, как обнаружил соссюрею.


— Ах! Нерадиво распорядился дарами природы… — Лао У, услышав рассказ Е Тяна. досадно топнул ногой. Однако ничего не поделаешь, Е Тяна можно было понять. В такой ситуации, на грани жизни и смерти чего только не сделаешь. Поэтому было понятно, почему он съел такую драгоценную траву.


После того, как они достали из норы мертвых животных, то удивились. Они тоже не видели такого змея, поэтому сразу убрали трупы животных в мешок, чтобы потом передать их в центр исследования.


Лао У снова спросил Е Тяна о том, что произошло во время лавины и почему она сошла. Е Тян конечно сказал, что не знает и не упомянул про Ди Вана и остальных. Ему не нужны были сейчас лишние проблемы.


Тем более они тайно поднялись на гору. Инструктор не знал про них, и другие не знали. А следы от них в ледяной башне замелись. Поэтому Е Тян мог смело сказать, что ничего не видел. Да и Лао У верил, что на горе был только Е Тян.


— Хорошо, сегодня переночуем здесь, а завтра спустимся!


Солнце заходило на западе, поэтому Лао У передал по рации, что сегодня они переночуют здесь, а завтра снова двинутся в путь.


— Блядь, все пропало!


Вечером, когда Е Тян уже успокоился и осознал, что он в безопасности, он обнаружил, что все его 6 ритуальных сосудов полностью исчезли. Ни одного не осталось.


Хоть он получил тысячелетнюю соссюрею, но все его ритуальные сосуды, которые он скопил за многие года, пропали. А это, немного-немало, целое состояние. Если их продать, то можно всю жизнь жить, не зная забот.


— Ладно. В этот раз не было бы счастья, да несчастье помогло. Потом будет возможность, еще несколько достану.


Найти ритуальные сосуды — не проблема. Ведь на каждом из них ци Е Тяна. Только Е Тян ясно чувствовал, что эти ритуальные сосуды под слоем снега толщиной в несколько десятков метров, поэтому он просто смирился с этим.


На второй день рано утром отряд перешел границу гор. Все в отряде удивились силе и выдержке Е Тяна. Однако когда они спустились с гор, внизу Е Тяна ждала полиция…


Двое полицейских завели Е Тяна в отдельную комнату и там устроили ему допрос. Маленького зверька унес Лао У. Он похоже был знаком с местной флорой и фауной.


Е Тян давно продумал, как ответит на вопросы, и говорил в принципе тоже самое, что и Лао У. Хорошо, что масштаб лавины был большой, и проверить версию Е Тяна невозможно. Поэтому задав несколько вопросов, полицейские ушли.


— Дядя Чэн, извините. Действительно побеспокоил вас!


Когда он ответил на вопросы, тогда Е Тяна отвели в отдельную комнату. Однако через 20 минут зашел Чэн Си Чуан и полицейский среднего возраста.


Когда они возвращались с горы, Лао У сказал Е Тяну, что тот нарушил закон. И теперь в качестве наказания его могут легко оставить на несколько дней.


Поэтому не успели они еще вернуться вниз, как Е Тян упросил Лао У позвонить единственному знакомому в Синьцзян-уйгурском автономном районе. Отцу он не мог позвонить потому, что он ничего не мог сделать здесь. А вот Чэн Си Чуан возможно мог.


— Маленький Е, а ты еще тот храбрец! Посмел в одного лезть на гору?


Чэн Си Чуан увидел Е Тяна, похлопал его по плечу и за спиной полицейского подмигнул ему:


— Начальник Чжан, мальчик не понимает некоторых вещей. Его уже поругали. Я потом еще почитаю ему нотации. Прошу, из уважения ко мне, не нужно оставлять его…


Е Тян, заметив подмигивание Чэн Си Чуана, сразу же все понял. Он жалобно начал просить:


— Дядя Чжан, простите. Я больше так не буду. Кровь горячая, хотел испытать себя. Вот и прибавил вам работы!


— Молодежь! Кровь горяча – хорошо, только нужно знать меру! Твой поступок прибавил немало нам работы и потратил нервы. – раз он пришел с Чэн Си Чуаном, то это не просто. Начальник Чжан понимал это и, сделав предупреждение Е Тяну, отпустил его.


Услышав слова начальника Чжана, Чэн Си Чуан улыбаясь сказал:


— Начальник Чжан, сегодня побеспокоили вас. Я в долгу не останусь и возмещу ваши хлопоты!


— Прекрасно! Чэн, сегодня вечером не нужно уходить. На горе есть много жирности. Можно сегодня хорошо поесть. — после слов Чэн Си Чуана начальник Чжан улыбнулся.


Он знал, что помощь Чэн Си Чуана будет большой, и такая помощь поднимет авторитет начальника Чжана. Поэтому он с радостью согласился и выказал хорошее расположение Чэн Си Чуану.


— Дядя Чжан, я на горе подобрал одного зверька. Не знаю, можно ли мне его взять себе на вскармливание?


Услышав разговор о дичи, Е Тян испугался. Хоть он и сам любитель поесть дичь, но Е Тян боялся, что хорьку, которого он подобрал, будет уготована такая участь.


Начальник Чжан как раз был в настроении, поэтому сразу махнул рукой и сказал одному подчиненному:


— Сяо Чжао, иди и организуй все. Если тот зверек не в списке охраняемых животных, то отдай ему…


В те года еще не существовали такие строгие законы по охраняемым животным. Тем более в таких далеких от цивилизации местах. Однако частенько можно было увидеть блюда на столах, приготовленных из охраняемых животных.


Лао У похоже очень полюбил зверька, он уже положил сонного хорька в одеяло. А когда услышал Е Тяна, то не выдержал и ответил:


— Е Тян, этого зверька оставь дяде У. Хорошо?


— Дядя У, этот зверек и я предопределены судьбой. Вы посмотрите… он проснулся и ищет меня! – два человека пока разговаривали, тот хорек проснулся и начал принюхиваться и тянуться в сторону Е Тяна. Затем всеми конечностями он стал карабкаться в сторону Е Тяна. Все же они не зря вместе жизнь и смерть пережили.


— Ах, он действительно признал тебя. – увидев эту сцену, Лао У нахмурил брови.


Е Тян протянул палец, указывая на него, и спросил:


— Дядя У, а что это за зверь?


— Это молниеносная куница. Это один из удивительных видов зверей снежной горы. Его сложно приручить, но если приручить, то он будет помогать в охоте! – наблюдая за тем, как налажена связь у Е Тяна с куницей, Лао У восхищался.
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Глава 211: Возвращение в Пекин



— Молниеносная куница? Это ей подходит… — Е Тян вспомнил, как той ночью взрослая куница сражалась со змеей. Ее движения действительно были быстрыми и молниеносными.


— Когда этот малыш вырастит, у него появится острый зуб, в котором может содержаться яд. Этот яд хоть и не смертельный, но может оказывать анестезирующее свойство. Когда в снежных горах снежный барс видит эту куницу, то он сразу же отступает. — Лао У не скрывал своего интереса к этому мальцу.


Он постоянно гладил малыша. Только малыш куницы вовсе не отвечал взаимностью, а только сосал палец Е Тяна.


— Дядя У, а что ест этот малыш? – спросил Е Тян.


— Наверное сухое молоко? – Лао У неуверенно ответил. Он только слышал про них, но сам еще не выращивал.


— Я пойду принесу немного. – Лао У сразу же на радостях пошел за молоком и через 5-6 минут принес порошок.


— Будешь? — Е Тян поднес к голове малыша порошок, только тот немного понюхал, потом отстранился и продолжил сосать палец Е Тяна. Он вовсе не проявлял интерес к молоку.


Е Тян сразу же вспомнил про лепесток, который отдал мальцу, и спросил:


— Дядя У, я вспомнил, что давал ему сок соссюреи. Где еще лепесток?!


Лао У покачал головой и ответил: Та вещь находится под запретом! Маленький Е, тебе тоже не стоит в будущем есть такой цветок.


— А он может есть мясо? – Е Тян с любопытством спросил.


Лао У торопливо ответил: Е Тян, ты не вздумай давать ему что попало. Смотри, как бы он не отравился!


— Но если он не будет есть, то он просто помрет с голоду! – Е Тян покачал головой.


Он взял его и подумал, что наверное его можно попоить солодовым напитком или чем-то вроде этого.


— Е Тян, этот малыш действительно милый!


И пока Е Тян с Лао У разговаривали, пришел Чэн Си Чуан с полицейским.


— Дядя Чэн, спасибо вам! Если бы не вы, то может быть меня еще подержали здесь несколько дней… — когда Чэн Си Чуан вошел, Е Тян сразу встал.


Он испытывал чувство уважения и благодарности к этому человеку. Хоть Вэй Хун Цзюн немало помогал ему, но тот начал помогать Е Тяну только после того, как узнал его положение. А Чэн Син Чуан, не зная его, просто помог, ничего не прося взамен.


—Тоже скажешь! Раз дядя Чэн здесь, то его знакомые разве могут здесь мучиться? — Чэн Си Чуан махнул рукой и сказал: Пошли поедим! Ты пережил лавину. Видно судьба у тебя счастливая!


Чэн Син Чуан увлекался книгой перемен Ицзин и разбирался в физиогномике, поэтому он с Е Тяном несколько десятков часов разговаривал в поезде. А сейчас он пытался прочитать судьбу Е Тяна по его по лицу.


— Дядя Чэн, это просто мне повезло. – Е Тян горько улыбнулся. Его судьбу даже старый даос не мог полностью прочесть, куда там этому любителю.


Чэн Син Чуан посмотрел некоторое время на Е Тяна и потом внезапно сказал:


— Маленький Е, у тебя же волосы поменялись. Раньше у тебя было много седых волос!


Е Тян хоть и надевал шапку, когда отправлялся в путешествие, но в поезде он несколько раз снимал ее, и Чэн Син Чуан обратил внимание на его седину.


—Изменились? – Е Тян как услышал, сразу удивился. Он оглянулся по сторонам и увидел в гардеробной висевшее зеркало.


— Действительно! – Е Тян заметил, что его седые волосы вновь почернели. Только кончики волос остались седыми, но это временное явление. Они скорее всего со временем полностью почернеют.


— Ты съел тысячелетнюю соссюрею, чего здесь удивляться! — Лао У, скривив рот, сказал. Он до сих пор был недоволен тем, что Е Тян так расточительно обошелся с богатствами природы.


— Хехе! Дядя У, если бы не я, то ее съела бы молниеносная куница. Тем более цветок обнаружил я. – Е Тян как услышал его, улыбаясь ответил.


На это Лао У ничего не ответил. Он знал, что Е Тян говорил верно. Просто ему было жаль такое сокровище.


Глядя на то, как его волосы чернеют, Е Тян несказанно обрадовался. Он теперь знал, что его раны, полученные при спасении учителя, восстанавливаются. И теперь ему потребуется 3-5 месяцев, чтобы подлечиться, и все будет хорошо.


…


Начальник Чжан пригласил Чэн Си Чуана в одно специальное место полицейского района. В отдельном кабинете он, Чэн Си Чуан, Е Тян и еще два заместителя начальника угощались местными деликатесами. Как и обещал начальник Чжан, на столе стояли блюда из дичи снежной горы. Стол был обильный и богатый.


Начальник Чжан также любил и хорошо выпить. Поэтому после трех чашек с начальником Чжаном Чэн Си Чуан начал запинаться в разговоре.


— Маленький Е, иди сюда. Давай выпьем! – увидев, что Чэн Си Чуан — не противник начальнику Чжану, начальник Чжан позвал Е Тяна пить.


Е Тян встал и, подняв чашку с водкой, сказал:


— Дядя Чжан, я доставил вам хлопот сегодня. Эту чашку я пью в качестве извинений перед вами. Вам не стоит пить!


После сказанного он выпил чашку и почувствовал, как его живот заполняет горючая смесь.


— Хорошо. Друг Чэн не ошибается в людях! Этот парень выдающийся! – проговорил начальник Чжан.


Он любил выпить и оценивал многих людей по их способности пить. У него был такой стандарт.


— Дядя Чжан, я пью за вас!


Хоть Е Тян и обладал железными нервами, но он тоже пережил смерть в горах. Поэтому сейчас он полностью расслабился благодаря алкоголю в крови.


Так их застолье привело к тому, что все отключились. Остался только Е Тян.


— Действительно может пить! – начальник Чжан в полудреме прошептал.


Глядя на выпитые кувшины водки, Е Тян ощутил головную боль. Он только готовился встать и позвать обслуживающий персонал, как из кармана его донесся звук.


— Что? Тоже хочешь пить? – Е Тян спросил у куницы.


— чик—чик… — малыш стал карабкаться на стол.


— Действительно хочешь кушать? – Е Тян понял, что куница унюхала что-то на столе.


Он проговорил:


— Я буду указывать, а ты, если понравится, кивай головой!


Е Тян от большого количества выпитого алкоголя сейчас утратил способность ясно думать, однако малыш похоже его понял и сложил лапки вместе.


— Это? Это? А это? – Е Тян указывал на тарелки с угощениями. И только когда он указал на суп из горной индейки, тот зверек зачирикал.


— чик-чик…


Е Тян отлил в чашку немного супа и оторвал несколько тонких кусочков индейки. А тот зверек похоже сильно проголодался. Он полностью выпил суп и съел мясо, а потом довольный заполз обратно в карман и лег спать.


— Точно. Теперь будешь следовать за мной. Я буду тебя кормить куриным бульоном! – Е Тян положил его в карман, а сам распластался на столе.


— Уж, бы. Шумно. Аррр. Хр! — так бормоча он уснул.


Е Тян почувствовал, что по его носу кто-то ползает. Тот малыш оказывается ползал по его лицу. И когда Е Тян открыл глаза, то уставился на малыша.


— Хехе, малыш. Ты уже проснулся? Довольно рано?


После нескольких дней усталости Е Тян наконец-то почувствовал себя хорошо и у него было приподнятое настроение.


Оказывается он проснулся в отдельной комнате на кровати. Похоже его кто-то ночью перенес в другую комнату. Открыв шторы, Е Тян заметил, что на улице уже было светло.


Умывшись и одевшись, Е Тян пошел в комнату Чэн Син Чуана. И только он собирался зайти к нему, как начальник Чжан и Чэн Син Чуан вместе подошли сюда.


Хоть вчера они много выпили, и Е Тян перепил начальника Чжана, но у него изменилось отношение к Е Тяну. Он сказал:


— А ты парень молодец! Когда приедем в город, еще раз выпьем. Я старше тебя и определенно должен перепить тебя!


Услышав его, Е Тян сразу же махнул рукой и сдаваясь ответил:


— Дядя Чжан, пощадите меня. У меня голова все еще болит. Давайте, как только вы будете в Пекине, то я определенно с вами там выпью!


— Хорошо! Договорились!


На самом деле он и сам больше не смел пить с Е Тяном. Они вчера втроем с сослуживцами пытались перепить Е Тяна, но у Е Тяна внутри словно была бездонная пропасть.


После завтрака Е Тян сел в машину Чэн Син Чуана, и они вернулись в Урумчи. Комнату Е Тяну они сдали. Е Тян узнал, что после обеда есть поезд на Пекин, поэтому он попросил Чэн Син Чуана купить ему билет.


Сейчас кроме удостоверения и ножа Ухэн, у него с собой ничего не было. Если бы не Чэн Син Чуан, то ему пришлось бы звонить домой и просить помощи.


В этом путешествии он потерял 6 ритуальных сосудов, однако устранил скрытую угрозу для отца, излечил старые раны и возможно приобрел что-то ценное.
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Глава 212: Проблемы взаимоотношений



Чэн Син Чуан проводил Е Тяна до поезда и передал ему целый пакет фруктов. Он сказал ему:


— Е Тян, возьми это на дорогу. В пакете также есть 500 юаней на дорожные расходы. Когда приедешь в Пекин, позвони дяде Чэну!


— Дядя Чэн, в этот раз я действительно вам очень благодарен! — Е Тян кивнул головой.


Он был растроган, что всего не сказать словами. Чэн Си Чуан — занятой человек, он заправляет большим бизнесом. Но их встреча похоже была предопределена судьбой. По одному взору можно увидеть многое.


Некоторые люди могут притворяться и казаться такими, чтобы хорошо вести бизнес, а Чэн Син Чуан среди рутины своих дел приехал и помог Е Тяну. Чэн Син Чуан — великодушный человек, и это факт.


— Ладно, ладно. Поезд скоро отправится, ты будь осторожным на дороге… — Чэн Син Чуан оглянулся по сторонам и прошептал на ухо Е Тяну:


— Не успел взять вагон-купе, однако я смог договориться с проводницей, и она не будет против твоего соболя!


Вообще возить животных в поезде было запрещено — нужно было пройти определенный процесс проверки, и для животного по меньшей мере нужна была специальная клетка.


Е Тян же точно ничего не подготовил для соболя.


— Понял. Дядя Чэн, вы возвращайтесь. А когда будете в Пекине, обязательно позвоните мне… — услышав сигнал об отбытии поезда, Е Тян помог Чэн Син Чуану сойти с поезда.


Через окно Е Тян махал рукой Чэн Син Чуану. На душе Е Тян испытывал смешанные чувства. Он не думал, что в этой поездке найдет такого друга.


Чэн Син Чуан даже не подозревал, кому он помог, и не знал, что этот парень может ему помочь в будущем.


Поезд покидал станцию, а эти места оставляли глубокие впечатления в памяти Е Тяна. Он будет помнить, что произошло здесь, и кого он повстречал. Е Тян сам и не знал точно, что в этот раз он уничтожил одну из самых сильных банд — расхитителей гробниц Китая.


Через неделю после того, как уехал Е Тян, на стоянке Небесного озера нашли один внедорожник. Он привлек внимание сотрудников.


После того, как привлекли полицию, один полицейский открыл внедорожник и испугался.


Кроме 1,5 метрового холодильника во внедорожнике еще был автомат старого образца и 100 пуль. В итоге пришлось снова вызывать начальника полицейского участка Чжан.


После тщательной проверки они поняли, что этот внедорожник принадлежал группе браконьеров. А когда они проверили все камеры видеонаблюдения, то выяснили, что внедорожник появился в то время, когда сошла лавина.


После этого все поняли, что во время схождения лавины наверху был не только Е Тян, но еще и эта группа людей. Полиция организовала спасательную экспедицию, но они там так и никого не нашли.


После этого дело закрыли. Полиция доложила, что люди погибли под лавиной. Никто не связывал этих бандитов с Е Тяном. Вот так лавина замела все следы Е Тяна…


…..


— Ах, парень, кого ты ищешь?


Оборванный, в странной альпинисткой одежде Е Тян зашел в сыхэюань. Его старшая тетя в это время мыла овощи. Она уже была в возрасте, поэтому зрение ее подводило.


— Тетя, это я, Е Тян!


Хоть Е Тян никогда особо не скучал по дому, с начальных классов он не так много времени проводил дома, но в этот раз его возвращение домой было так приятно ему.


— Маленький Тян? — тетя застыла и даже забыла закрыть кран.


Она пристально стала рассматривать Е Тяна и потом начала читать нотации:


— Ты мальчик ушел полмесяца назад и ни разу не позвонил! Что за одежда на тебе? Еще волосы покрасил? Это что такое?


Е Тян улыбнулся, подошел к ней и обнял тетю.


— Тетя, я хотел позвонить, только в горах связь была плохая. Кстати, я не красился. Мои волосы сами потемнели…


— Все в порядке в горах? Смени одежду. В этой одежде тебе жарко скорее всего. Иди, тетя приготовит для тебя что-нибудь вкусное!


Увидев разорванную одежду Е Тяна, тетя поняла, что ему все это время было не сладко, поэтому она не стала мучить его нотациями.


— А? Волосы сами потемнели? Неужели маленький Тян вылечился? – когда Е Тян уже ушел, тетя только осознала его слова и сразу же последовала за ним.


Узнав, что Е Тян вернулся, Е Дун Пин раньше времени закрыл лавку в парке Фу и вернулся домой. Ю Цинь Я и вторая тетя Е Тяна тоже быстро пришли в Сыхэюань. Е Тяну снова пришлось рассказывать о своих волосах.


Неважно члены семьи Е Тяна или члены семьи второй тети Е Тяна — все удивились этой истории. Его история словно была как отрывок из рыцарского романа. Но потемневшие волосы доказывали всем, что Е Тян действительно многое пережил в этой поездке.


Особенно всем понравилась куница Е Тяна. Ю Цинь Я и Лю Лан Лан вовсе умилялись при виде ее и не могли оторваться от нее.


Однако маленькая куница не отвечала им взаимностью. Что бы ей не предлагали девушки, маленькая куница категорически отказывалась открывать рот. И только когда ее кормил Е Тян, маленький зверек соглашался открывать рот. Это вызвало у всех удивление.


Когда они уже закончили есть, Е Дун Пин внезапно вспомнил что-то и сказал:


— Кстати Е Тян, твой сокурсник искал тебя два раза. Кажется его зовут Сюй Чжэн Нань. Ты позвони ему потом.


— Старший искал меня? Что за дело? — Е Тян застыл.


Он уже как 3 года назад бросил учебу, и из одноклассников он поддерживал связь только с Сюй Чжэн Нанем. Он сразу посмотрел на Ю Цинь Я, она все же хорошо общается с любовью Сюй Чжэн Наня.


— Это… Я тоже ничего не знаю. Похоже это связано с Рун Рун. Ты сходи и спроси Сюй Чжэн Наня. – Ю Цинь Я покачала головой.


За полгода стажировки у нее было мало времени, поэтому она теперь редко общалась с Вэй Рун Рун.


— Хорошо. Я позвоню ему! – Е Тян кивнул.


— Алло. Старший, я уезжал по делам. Ты меня искал? — после трапезы Е Тян позвонил Сюй Чжэн Наню.


— Е Тян, есть дело, о котором я хотел с тобой посоветоваться. Ты сейчас можешь говорить? Где ты? Я приеду. – настроение Сюй Чжэн Наня очевидно было не на высоте. Голос у него был грустный.


— Я дома. Приезжай, вечером не нужно возвращаться в универ. Останешься у меня. – Е Тян удивился. Когда это обычно оптимистичный Сюй Чжэн Нань говорил таким грустным голосом.


— Ок. Я сейчас приеду! – Сюй Чжэн Нань согласился и сразу бросил трубку.


— Старший, что стобой? Тебе отец финансы обрезал?


Когда у ворот сыхэюаня Е Тян увидел своего друга, то очень сильно удивился. Изначально старший, который весил более сотни цзиней, теперь сильно истощал. Даже одежда на нем висела свободно.


Сюй Чжэн Нань сразу спросил: У тебя есть что выпить?


— Есть, пошли на задний двор. Посидим у меня. – Е Тян кивнул. Они зашли на задний двор и достали несколько бутылок пива с земляными орехами.


— Говори. Что в конце концов произошло? – Е Тян хоть и мог погадать на лице, но все же предпочел услышать историю от друга. Однако по ци от Сюй Чжэн Наня он почувствовал, что это определенно связано с чувствами.


Сюй Чжэн Нань открыл пиво, осушил за раз полбутылки и ответил:


— Е Тян, как ты думаешь, девушкам нравятся зрелые мужчины? У тебя с Юй Цинь Я после того, как ты бросил учебу, все также хорошо. А вот Рун Рун с начала практики и я…


Выслушав рассказ друга, Е Тян понял, что дело касается любви.


Оказывается с тех пор, как Рун Рун начала практиковаться в столичной телестанции, она стала жить дома и меньше общаться с Сюй Чжэн Нанем.


Хоть на выходных они вместе встречались и гуляли, но Сюй Чжэн Нань почувствовал, что Вэй Рун Рун поменялась. Но он не мог сказать, как именно она поменялась.


А месяц назад они с Сюй Чжэн Нанем договорились встретиться в одном парке. Тогда он пришел пораньше на свидание и случайно увидел, как Вэй Рун Рун выходила из шикарного мерседеса, на котором ее подвозил молодой человек. И судя по ее поведению, их отношения были близкими.


Сюй Чжэн Нань сразу разгневался и, встретив Вэй Рун Рун, сразу же начал допрос. Вэй Рун Рун тогда откровенно призналась, что это был ее ухажер.


После такого допроса Вэй Рун Рун разгневалась, она начала давить на Сюй Чжэн Наня и обвинять в том, что он не доверяет ей. В итоге по этой причине влюбленные расстались. И уже полмесяца они не разговаривали. Холодная война у них началась.


— Тьфу ты! Брат, ты из-за этого дела не пьешь и не ешь? Ты действительно неизлечим…


послушав рассказ друга, Е Тян сразу выругался. Он не успел вернуться в Пекин, как уже случилось такое.


Сюй Чжэн Нань, нахмурив брови, спросил:


— Е Тян, тогда…тогда что мне делать? Рун Рун если завтра придет ко мне, то я… я боюсь, что могу расстаться с ней!


— Ты действительно переживаешь об этом. Успокойся, вы вдвоем не можете расстаться. — Е Тян покачал головой.


Раз брату так плохо, значит брат действительно глубоко ее любит. Однако Е Тян не говорил понапрасну. Сюй Чжэн Нань связан брачными узами с Вэй Рун Рун. К тому же Е Тян уже сейчас видел, что в будущем у них будет сын и дочь.
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Глава 213: Загородная прогулка



— А вдруг она меня бросит, что я тогда буду делать? — Сюй Чжэн Нань чуть не расплакался.


Ведь он все еще студент. Хоть он и происходил из вполне обеспеченной семьи, но семья Вэй Рун Рун тоже жила неплохо. Столкнувшись с тем парнем на мерседесе, СюйЧжэн Нань все еще чувствовал себянемного отстраненным.


— Не говори ерунды. Да, у Вэй Рун Рун конфликтный характер, но она же не из ветреных.Старший, ты должен в себя поверить.


После того, как Сюй Чжэн Нань слегка улыбнулся, Е Тян тоже улыбнулся. Е Тян очень хорошо понимал его. Если бы у них с Ю Цинь Я были какие-нибудь проблемы, то он бы тоже искал человека, с которым можно было б поговорить по душам.


После слов Е Тяна Сюй Чжэн Нань мямля проговорил:


— Е Тян, давай завтра пойдем со мной вместе и встретимся с ней. Если она скажет, что хочет расстаться со мной, то ты… ты мне поможешь как-нибудь ей ответить!


— Ай, это же ваше свидание! Как я пойду туда?Не пойду! — Е Тян сразу же отказал ему . Он знал, что в итоге они все равно будут вместе. Только нужно приложить немного усилий, а потом все будет хорошо.


Увидев реакцию Е Тяна, Сюй Чжэн Наню стало немного стыдно, поэтому он сразу же добавил:


— Нет это… это не свидание. Это же просто прогулка. Ты тоже можешь позвать Ю Цинь Я.


— Прогулка? Где? – услышав его, Е Тян удивился. Он долгое время отсутствовал, поэтому был рад возможности провести время с Цинь Я.


— В деревне у водоема. Севернее от пятого кольца будет деревня… — Сюй Чжэн Нань очевидно хорошо усвоил уроки, раз теперь хорошо помнил дорогу.


— Хорошо, я спрошу Цинь Я. Если она пойдет, то и я пойду!


От его слов Сюй Чжэн Нань вытаращил глаза. Это что? Друга на бабу променял?


Однако после того, как Е Тян сказал, что Цинь Я не против, Сюй Чжэн Нань тоже успокоился. Значит завтра у него будет поддержка.


Е Тян потом посмотрел на Сюй Чжэн Наня и сказал:


— Доволен? Ты здесь тогда ложись, ночуй у меня. А завтра мы вместе отправимся.


— Чего рано так ложиться спать? Давай поговорим как братья!


Помимо дел любовных, есть еще и дружеские дела. И Сюй Чжэн Нань не хотел так рано идти спать.


— Ты иди спать спокойно, а завтра я устрою для тебя барбекю. Сейчас мне нужно подготовиться. — Е Тян махнул ему рукой не церемонясь и ушел, прихватив с собой пиво.


На самом деле он сейчас не был полностью спокоен. Хоть Е Тян жил в сыхэюане, и его болезнь уже прошла — он стал таким же, как и два года назад, а может даже лучше. Но все же по-прежнему он беспокоился. Его формация, расставленная в сыхэюане, уже изобиловала энергией.


Он зашел к себе в дом и закрыл двери. Он за все это время так и не узнал, какая фамилия у его соседей. На дворе уже был вечер, поэтому в каждом доме и дворе собирались люди и разговаривали между собой.


Он увидел в соседнем дворе тетку, которая тянулась за деревом. Е Тян улыбаясь спросил ее:


— Тетя Ли, вы сейчас чем занимаетесь?


— А, Е Тян! Да зарядкой. – тетя Ли ответила ему.


— А,это хорошо! – Е Тян улыбаясь ответил, затем пошел дальше.


— М? Разве ночью работы тоже ведут?


Когда Е Тян подошел к своему сыхэюаню, то заметил, что ночной фонарь уже горел. Он невольно удивился.


Ведь из-за врат демона за несколько дней задняя часть дома наполнилась свирепой ци. А после этого свирепая ци не сможет быстро исчезнуть.


Хоть средь бела дня энергия ян помогала устранять свирепую ци, но ночью, когда преобладала отрицательная энергия инь, тогда слабый человек мог увидеть кого в обычное время не увидишь.


— Ван Гун, ты что здесь делаешь? – когда Е Тян вошел внутрь, то заметил Ван Гуна, который был занят ремонтом.


— Е Тян, ты вернулся? Насчет работы интересуешься? – Ван Гун увидев, что это был Е Тян, обрадовался.


— Верно. Разве я не говорил, что ночью не нужно работать? – Е Тян все также спрашивал. Он почувствовал немного свирепой ци здесь, однако облегченно вздохнул. Все же это не задний двор, где свирепая ци бушует.


Ван Гун сразу же стал разъяснять все:


— Е Тян, тут вот какое дело. Наша компания на следующий месяц взяла работу по реконструкции старой части города. Из-за этого нам нужно достроить старые наряды, поэтому мы здесь и торопимся. Днем мы доделываем задний двор, а ночью передний. Вроде ничего не случалось!


Как Е Тян с помощью врат демона справился с нежелательными соседями, Ван Гун примерно понимал. Однако работы в следующем месяце окажут на компанию сильное влияние, поэтому Вэй Хун Цзюн решил ускорить здесь работы.


Е Тян, послушав его, кивнул головой:


— Оказывается вот оно что. Ван Гун, ты скажи тогда работникам, чтобы ночью они ни в коем случае не заходили на задний двор.


С трудом слухи про призраков утихли, и Е Тяну сейчас только не хватало, чтобы слухи про призраков снова появились. Он сказал:


— Я сейчас посмотрю задний двор. Ван Гун, ты тоже туда не ходи.


На самом деле и без упоминания Е Тяна Ван Гун тоже бы не пошел туда. Несколько человек уже заметили странности с задним двором, но благодаря тому, что Вэй Хун Цзюн вывел их заранее с этого стройотряда, никто из чужих об этом ничего не узнал.


«Действительно мощная свирепая ци. Возможно только формация может ее устранить!» -после того, как Е Тян вошел на задний двор, то ощутил сильную темную энергию. Разве свирепую ци, которая столетиями копилась в запретном городе, можно быстро и легко устранить?


Однако эта ци не могла причинить вреда Е Тяну, ведь он был закаленным. Включив фонарь, Е Тян внимательно стал разглядывать задний двор.


— Неплохо. Похоже мне нужно поискать ритуальные сосуды. Иначе здесь все отремонтируют, и у меня не получится сделать формацию!


Относительно проделанной работы он был доволен. Действительно строители все сделали на совесть, без каких-либо недочетов относительно его планов.


Более того, для формации Е Тяну нужен был белый мрамор. И работники сделали все также, как в древние времена.


Однако для формации ему еще нужны были два ритуальных сосуда. И вспомнив про утраченные 6 ритуальных сосудов, Е Тян снова огорчился.


— До завершения работ еще месяц. Нельзя достать ритуальные сосуды. Придется использовать Ухэн и позаимствовать ритуальный сосуд у брата Чэна. – Е Тян сказал, качая головой. Он развернулся и ушел.


На второй день, после того, как пришла Цинь Я, Е Тян и другие взяли такси и поехали к деревне у водохранилища.


— Здесь все же хорошо! Почему мы раньше не знали про это место?


Когда они добрались до деревни у водохранилища, Е Тян, глядя по сторонам, почувствовал редкий для Пекина свежий воздух.


— Цзе-цзе — в его кармане появилась маленькая головка. Маленькая куница отреагировала на оживленную толпу.


— Е Тян, дай мне его! – девушки перед милыми созданиями вовсе не могут удержаться. Вот и Цинь Я дернула за руку Е Тяна.


— Я бы дал, только он не хочет! — Е Тян горько улыбнулся.


Он хотел взять молниеносную куницу для Цинь Я, да только этот малыш крепко вцепился в его одежду и жалостливо, даже с обидой смотрел в глаза Е Тяна.


Увидев такое выражение, Цинь Я хотела смеяться и плакать. Потом она беспомощно сказала:


— Ладно, пусть будет у тебя!


— Цинь Я, Е Тян, вы тоже пришли?


Не прошло много времени, как еще один микроавтобус приехал сюда, и Вэй Рун Рун вышла из него. Увидев Цинь Я, она обрадовалась.


А стоящему рядом как бы не при делах Сюй Чжэн Наню она крикнула:


— Это твоих рук дело!?


— Я что? Я ничего! – Сюй Чжэн Нань горько улыбаясь сказал. Однако заметив, что Вэй Рун Рун приехала не на мерседесе, обрадовался про себя.


— Мелочный парень! Цинь Я, пошли. Здесь еще много хороших коллег. Они слышали, что ты проходила практику на центральном телевидении, поэтому восхищаются тобой. — Вэй Рун Рун недовольно посмотрела на Сюй Чжэн Наня и даже толком не поговорила с Е Тяном. Однако Е Тян понял, что эта деваха как всегда демонстрировала свой неспокойный нрав.


— Я говорил брат, что мы здесь лишние. — когда Е Тян дошел до Сюй Чжэн Наня, то проговорил ему.


Ведь из микроавтобуса вышла группа девушек, и все начали разговаривать друг с другом, как стая уток.


— Ради счастья брата можно и потерпеть! — Сюй Чжэн Нан был счастлив. Раз Рун Рун приехала с коллегами, то значит не для расставания. Поэтому он был очень рад.


— Вы приехали уже?! Рун Рун, говорил же, что я приеду и встречу тебя?


Недолго Сюй Чжэн Нань радовался потому, что вскоре сюда подъехали два мерседеса.


— Ду Цян, разве ты не надоедливый? Я приехала погулять. Ты что здесь делаешь? – Вэй Рун Рун явно неуважительно ответила ему.


— Рун Рун, дядя Вэй попросил меня составить тебе компанию. Не буду же я тебя обманывать?


Темперамент у мужчины, вышедшего из мерседеса, был хороший. И глядя на людей выходящих из другой машины, он проговорил:


— Рун Рун, я познакомлю тебя с несколькими друзьями. Все они — видные люди в Пекине!
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Глава 214: Хорошо знакомый человек.



— Зачем мне знакомиться с твоими друзьями? Я же тебе уже говорила, что у меня есть парень! — лицо Вэй Рун Рун покраснело.


У нее с Сюй Чжэн Нанем были очень хорошие отношения. В прошлый раз, когда она накричала на него, Рун Рун поняла, что поступила неприлично. И сегодняшнюю прогулку они организовали для того, чтобы все выяснить и понять друг друга. Однако она не думала, что этот Ду Цян придет сюда. Когда она увидела Сюй Чжэн Наня, который стоял с злым лицом, Рун Рун не знала, что делать и как это все объяснить.


Ду Цяну в этом году исполнилось 30 лет. Он прожил в Америке 8 лет. Когда-то он был известным трейдером на Уолл-стрит, а в прошлом году, вернувшись на родину, он сразу же стал руководителем компании ценных бумаг. И теперь он имел виллы по всему Пекину и считался перспективным человеком.


Два месяца назад, когда Вэй Рун Рун и ее отец участвовали в каком-то собрании, тогда они и познакомились с Ду Цяном. На второй день после их знакомства Ду Цян начал бегать за Рун Рун.


Чтобы заполучить расположение Вэй Рун Рун, он делал много чего. Каждый день он дарил ей букеты цветов, также он очень часто дарил подарки подружкам Рун Рун. В итоге он пришелся им по душе, и насчет сегодняшней прогулки он тоже узнал от ее подружек.


— Рун Рун, в конце концов мы же все друзья. Ничего страшного, если мы вместе прогуляемся. Вы скажите, я же правильно говорю?


По сравнению Сюй Чжэн Нанем, который стоял в стороне с недовольной миной на лице, манеры и поведение Ду Цяна были несомненно лучше. От такого положения дел даже Сюй Чжэн Нань не знал, что делать.


Увидев, что Рун Рун молчит, Ду Цян указал на троих человек, которые подошли к ним.


— Это господин Цзян Цзи, а это господин Рен Цзян Чен. Я думаю, вы все слышали про недавно вышедшую, очень классную драму «ГеГе». Эта драма — производство их компании.……”


Поначалу, когда Ду Цян их представил, девушки не сильно обращали внимание на прибывших гостей. Но после того, как они слышали про драму, то сразу же их глаза загорелись.


Ведь с тех пор, как этот телевизионный сериал был запущен, он сразу же побил все рекорды различных телевизионных станций.Сериал стал популярным, особенно главная героиня. Она стала кумиром многих девушек, а приехавшие сюда 20-ти летние девушки, хоть и работают на телестанции, но все же не такие знаменитые. И как только они услышали про знакомых Ду Цяна, то сразу же взволнованно начали перешептываться между собой


Увидев их реакцию, Ду Цян невольно улыбнулся. Как он и предполагал, у него получилось взволновать юных студенток. И таким образом он хотел побороться за свою любовь. Вот таким способом он может избавиться от своей неполноценности.


Цзи Ран и другие являются клиентами Ду Цяна. За последние два года Ду Цян помог им заработать много денег на фондовом рынке, и после этого они сталиблизкими друзьями. Ду Цян их всех сегодня позвал для того, чтобы продемонстрировать Вэй Рун Рун своисвязи.


Если смотреть на ситауцию с современной точки зрения, то идея Ду Цяна была самая правильная. Даже Вэй Рун Рун не осталась равнодушной, так кактоже была поклонницей «ГеГе»


Шан Бу Чи,который стоял в окружении стольких девушек, поднял большой палец Ду Цяну и сказал:


— Все хватит, девушки. Давайте сначала зайдем внутрь и там поговорим. Здесь очень жарко. Вы не боитесь загореть?


В последние годы Шан Бу Чи использовал домашние средства. Он сам тоже открыл одну кинокомпанию и очень быстро стал более-менее знаменитым. Если сравнивать его состояние с прошлыми годами, то сейчас оно изменилось в лучшую сторону. Однако у этого маленького толстячка был порок. Он никогда не менялся и постоянно любил общество малоизвестных будущих звезд. Поэтому когда он услышал, что сегодня соберутся работники станции, то сразу же прибежал сюда.


«Мёртвый толстяк, как всегда обманывает женщин ... » -увидев Шан Бу Чи, который как всегда перед всеми хвастался, Жен Чун Зи с ненавистью плюнул на землю.


Все девушки, узнав, что он работает в кинокомпании, сразу же его окружили и начали обо всем расспрашивать.


— Почему ты так сильно злишься? В последние годы он же тебя познакомил со всеми знаменитыми звездами.


Цзи Ран стоял рядом с Рен Цзяном. Ему было плевать на все. В последние несколько лет он также занимался семейным бизнесом, и теперь его состояние стало более стабильным, чем несколько лет назад.


— Ай, все они одинаковые подлецы! Ты и вправду думаешь, что он хороший человек? — услышав вопросЦзи Рана,Рен Цзян еще сильнее разозлился.


В это время как раз один молодой человек преградил ему дорогу, и он с негодованием толкнул его и сказал:


— Ай, ты что не можешь там пройти что ли?


— Ты что делаешь? Ты же не маленький ребенок. Ты что так себя ведешь? — Е Тян, которого толкнул Рен Цзян, покачал головой.


Когда Цзи Ран вышел с машины, то сразу же узнал этих ребят. Однако их отношения нельзя было назвать близкими, а скорее наоборот враждебными. Естественно они не будут добровольно здороваться.


Е Тян отделился от толпы для того, чтобы найти потерянногоСюй Чжэн Нана. Он хотел с ним поговорить, но вдруг столкнулся с господином Рен. Поэтому он улыбаясь сказал:


— Брат Рен, ты сначала проходи…


У Е Тяня и Рен Цзяна были не такие близкие и дружеские отношения, поэтому то, что Е Тян назвал его братом, Рен Цзяна сильно рассмешило:


— Уу, ты такой умный!


Характер Рен Цзяня совсем не изменился. С гордым видом он кивнул головой и уголком глаза посмотрел на Е Тяна. Все люди, стоявшие там, вдруг застыли.


— Ты...ты...ты – Рен Цзян поднял правую руку, указал на Е Тяна и несколько раз сказал ему «ты».


Его тело слегка начало дрожать. Он не ожидал, что человек, который принес ему столько бессонных кошмарных ночей, появится так внезапно. Когда-то из-за Е Тяна от Рен Цзяна чуть не отвернулись его родители. Тогда и начался кошмар молодого господина Рен. В то время его лишили средств к существованию и почти полгода не пускали в дом. С тогопечального момента, теперь когда господин Рен закрывал глаза, то всегда появлялась фигура Е Тяна. После того случая уже прошло 2 года, и молодойгосподин Ренбольше не встречал Е Тян. Он так сильно был напуган, что даже не мог смотреть в лицо Е Тяну.


К тому же у него во рту было несколько керамических зубов. И они вдруг начали болеть.Два года назад, отец Рен Цзяна так сильно избил его из-за Е Тяна, что сейчас у него во рту появилось много керамических зубов.


— Брат Рен, давай ты сначала проходи. — увидев лицо Рен Цзяна, Е Тяну стало немного смешно.


«Сердце этого приятеля и вправду мягкое, раз он столько кошмаров увидел. Но ему кажется прошлого раза было мало, раз он все еще такой высокомерный.»


— Е…брат Е, вы... вы проходите!


Разве оносмелится что-то делать перед Е Тяном? Рен Цян изо всех сил пытался контролировать мышцы своего лица, но все равно начал заикаться. Даже тело его пошатнулось от овладевшего им страха, и он чуть ли не упал в сторону Е Тяна. Сейчас в душе он начал злиться на Ду Цяна. Ведь если бы он не пригласил его на прогулку, то он бы не столкнулся с этим живым кошмаром.


— Сколько лет не виделись брат Рен! Ты стал таким вежливым.. — Е Тян слегка улыбнулся. Он тоже не был рад этой встрече. Слегка улыбаясь он посмотрел в сторону и проговорил: — Господин Цзи, мы снова встретились.


Услышав обращение Е Тяна, Цзи Ран тотчас же пришел в себя и потрясённым видом проговорил:


— Господин Е, как вы? Всегда хотел с вами встретиться, но вы уже как два года не приезжали в Пекин. Сегодня мы все-таки встретились. Надеюсь, господин Е, вы не обвините ваших братьев…


На самом деле Цзи Ран не оскорблял Е Тяна. Причина, по которой он так обращался к Е Тяну, заключалась в том, что люди госпожи Сун Ин Лан более двух лет назад предупредили его, чтобы он прекратил искать Е Тяна. Семья Сун — далеко не та семья, которую может оскорбить семья Цзи. После того, как егопредупредили, молодой господин Цзи искал Е Тяна и хотел лично извиниться перед ним. Но в то время Е Тянуже бросил университет, и Цзи Ран все это уже забыл. Однако теперь он снова увидел Е Тяна. Прошлые события вновь всплыли в его сердце. Молодой господин Цзи теперь не осмеливался презирать Е Тяна, поэтому его отношение к Е Тяну было более уважительным, чем встреча с его родителями. Люди, которые стояли рядом с Е Тяном, уже зашли внутри места отдыха. В противном случае выступления этих ребят определенно удивили бы их.


— Господин Цзи вы очень вежливы. Прошлые дела в прошлом… — Е Тян улыбнулся и покачал головой. Он крикнул Сюй Чжэн Наню, который потерял свой разум после появления Вэй Рун Рун:


— Брат, иди сюда. Это все известные люди в Пекине, а так могут отнимать твою девушку…


— Отнимать девушку? Господин Е, что вы говорите? — Цзи Ран был изумлен после слов Е Тяна. Следует напомнить, что они когда-то с Е Тяном ругались из-за девушки.


Е Тян улыбнулся и, указав на Сюй Чжэн Наня, сказал:


— Господин Ду бегает за подругой моего одноклассника. Да, господин Цзи, вы наверное не знаете об этом?


Увидев взгляд Е Тяна, направленного на него, Рен Цзянь нервно махнул рукой и сказал:


— Я не знаю, я ... я действительно не знаю!»


— Господин Е, мы и наши братья действительно не знали об этом. Вы можете быть уверены, что мы убедим Ду Цяна больше не бегать за ней. Он больше не будет беспокоить девушку этого джентльмена.


В тот момент Цзи Ран тоже сильно злился на Ду Цяна и на то, что он хотел увести девушку друга Е Тяна. Он что сам себе ищет проблем?
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Глава 215: Признаться в любви.



После того как услышал слова Цзи Рана, Е Тян слегка улыбнулся и сказал: «Брат Цзи, самое главное, что уже уговорили господина Ду. Пошли внутрь. Уже все зашли и нам уже пора!»


«Конечно Господин Е. Вы не переживайте. Ду Цян будет меня слушать!»


Человек, стоящий перед ним, напугал его до смерти, ведь даже семья Сун приветствует его. В словах господина Цзи не было и капли презрения. Подсознательно, около входа, несколько человек ощутили изменения. Высокомерие молодого господина Рен, больше не было видно, даже господин Цзи, который всегда демонстрировал отрешенность, постоянно смотрел и улыбался Е Тяну.


Сюй Чжэн Нань тоже повернулся и сказал: «Е Тян , ты .. ты их знаешь ?» Когда Рен Цзянь взял Ма Лао Саня, чтобы решить проблему с Е Тяном. Дело происходило ночью. Хотя Сюй Чжэнь Наня был там, но несколько лет спустя подробности той ночи было сложно для него вспомнить.


«Конечно знаю …» Е Тян кивнул головой. И с недовольно сказал: «Старший, ты должен быть уверен в себе. На кого ты так смотрел только что, таким видом?»


«Ю Цинь Я тебя безропотно слушает. Тебе легко говорить?» Сюй Чжэн Нань с раздражительным видом проговорил.


Е. Тян покачал головой и сказал: «Разве Цинь Я тоже не пошла за ними? Девушки любят гоняться за звездами. Есть ли в этом что-нибудь необычное? Если Вэй Рун Рун будет слушаться тебя, ты все еще будешь продолжать ее любить?»


По мнению Е Тяна, Сюй Чжэн Нань является мазохистом. Вэй Рун Рун чем больше будет давать указание ему, тем больше он будет чувствовать себе комфортнее. Естественно, что если два человека будут сражаться за любовь, то из них появиться отличная пара.


«В самом деле?» Сюй Чжэн Нань с подозрением смотрел на Е Тяна. «Не веришь, так возвращайся в универ» Е Тян с раздраженным видом смотрел на него и сам первым зашел на место отдыха.


Это место больше не было похоже на курортную зону, а больше было похоже на деревню. Как только зайдешь, увидишь много павильонов красного и зеленого цвета, с натянутыми циновками. Есть один ряд беседок, где как раз можно было делать барбекю. В фермерском дворе также было несколько прудов. На краю пруда есть павильоны. Люди там могут ловить рыбу. После ловли рыбы они могут готовить барбекю прямо в павильоне. Очень удобное место. Кроме того, на ферме есть развлекательные заведения. Есть КТV (караоке) и шахматы. Также игровые комнаты. Все дома были построены из бамбука. Находясь внутри, вы можете почувствовать атмосферу природы. В общем по выходным здесь бизнес очень хорошо идет.


«Уважаемые дамы и господа, наша компания собирается снимать масштабный фильм о боевых искусствах во второй половине года. Пока героиня и вспомогательная роль еще не определены. Если вам интересно, вы можете пойти на прослушивание ... "


Среди беседок, около пруда сидел глава Шан. И там в обществе было немало девушек. И поэтому он еще не мог определиться, кто из них будет с ним.


«Я могу гарантировать, что если попасть в этот фильм, то у нас появится еще одна звезда. Это будет мега звезда. По крайней мере, эта звезда не будет хуже, чем маленькая ласточка ...»


От слов Шан Бу Чи, глаза нескольких девушек стали светлее. Если будешь популярен, то у тебя будут деньги. А не у всех девушек были условии как у Вэй Рун Рун. Сейчас у ведущих, как правило, не была большая зарплата.


«Эй, Лао Цзи, Рен Цзянь, что вы там делаете? Почему так медленно?»


Молодой господин Шан, увидев, как Цзи Ран и Рен Цзянь вошли во двор, сказал находящейся рядом с ним девушке: «Эти двое могут стать спонсорами. Молодой Господин Рен вложил деньги в несколько фильмов. Цзи Цзун также культурный бизнесмен, антиквариат. У него торговля идет на большие суммы.»


Шан Бу Чи все еще сохранял солидарность, не забыл помочь Цзи Рану и Рен Цзяню немного похвастаться. А то, эти двоя, похоже, вовсе не собираются сегодня закидывать свои удочки.


«А кто это?» Шан Бу Чи после того как только приблизился заметил, что Цзи Ран и Рен Цзянь зашли за ним.


«Лао Шан, иди скорее встречай господина Е»


«Господин Е? Какой еще господин Е?» Молодой господин Шан услышав это застыл на месте. Внушительным взглядом смотрел на Е Тяна и с высоком тоном сказал: «Ай –я , мать твою»


Шан Бу Чи изначально сидел на вверху беседки. После того как увидел его, издал громкий крик, попятился назад. И упал на рыбный пруд.


«Лао Шан, что это с тобой случилось?»


«Помогите быстрее, глава Шан хватай мою руку!»


После того как Шан Бу Чи упал в воду и все люди и девушки слышали громкий крик. Девушки не выдержали и посмотрели на Е Тяна. Ведь Шан Бу Чи после того как увидел этого молодого человека, упал на пруд.


«О боже, неужели дошло до такой степени?»


Видя, что маленький толстяк отреагировал так сильно, Е Тян сердито гладил свое лицо и прошептал: «Неужели настолько испугались?»


Е Тян не знал, что когда Рен Цзянь хотел преподнести ему проблем, в большей степени Рен Цзяня провоцировал толстячок.


А после инцидента, старшие Рен Цзяна получили еще предупреждение. И после предупреждения, старшее поколение жестко наказало Рен Цзяня. Вот тогда Шан Бу Чи стал бояться Е Тяна. Ведь Шан Бу Чи уступал только Рен Цзяну. А только увидев Е Тяна, он сразу же подсознательно стал отступать назад. Однако он не приметил что сзади него был пруд, в который он и упал задницей.


К счастью, вода в пруду не была глубокой. А рука Ду Цзяна была длинной, он схватил за воротник, который был у Шан Бу Чина. И потащил его оттуда.


«Е Тян, почему этот человек так тебя боится?» спрашивала Ю Цинь Я. Она заметила что глава Шан как будто боится него. Е Тян слегка улыбнулся и с тихим шепотом сказал ей в уши:


«Когда я учился в университете, один раз меня закрыли у ворот университета. Ты помнишь?»


«Это и есть они?» Ю Цинь Я застыла на месте. Чем больше она смотрела на лицо Рен Цяна тем лучше узнавала его. Кажется, это те, которые когда-то пытались издеваться над Е Тяном на банкете?


«Да, это они. Но они все изменились к лучшему сейчас!» Глядя на маленького толстяка с несколькими водорослями на голове, Е Тян не мог удержаться от смеха.


В машине Шан Бу Чи была одежда для гольфа. Он взял одежду и пошел умыться. Потом пришел и присоединился к остальным людям. Е Тян ничего ему не говорил. Шан Бу Чи тоже не осмелился ему, что то сказать.


В это время, с помощью персонала фермы, все начали готовить барбекю. Но из-за того, что произошло только что, эти девушки смотрели на Е Тяна очень странным взглядом. Особенно манеры Цзи Ран и Рен Цяна сильно изменились. Все были удивлены, увидев их манеры. Кажется, эти двое так сильно уважают Е Тяна. Потому что они перед тем что-то говорить, сначала спрашивали мнение Е Тяна.


Хотя Ду Цян тоже думал их поведение странным, но он к Е Тяню не имел никакого отношения. Он только что испек куриные крылышки. И передал ее Вэй Рун Рун, «Рун Рун, это курицу я жарил. Ты попробуй на вкус. Когда мы были в Соединенных Штатах, мы часто жарили гриль на природе ...»


«Спасибо…» Все смотрели на них. И у нее не было другого выбора, чем взять еду. Она даже не заметила, как лицо Сюй Чжэн Нань снова изменилось.


Увидев, что Ду Цян снова начал ухаживать за Вэй Рун Рун, Цзи Ран слегка улыбнулся и положил руку на плечо Ду Цян и сказал: « Ду Цян, у меня есть кое что тебе сказать!»


«В чем дело?» Ду Цян застыл на месте.


«Пошли, там поговорим….»Цзи Ран вышел наружу. А Ду Цян ничего не понимая следовал за ним.


«Рун Рун, эту курицу приготовил я. Хочешь попробовать?» Сюй Чжэн Нань тоже предложил к Вей Рун Рун свою тарелку. Однако он явно не смог готовить как Ду Цян. Его шашлыки были черными и подгорели.


«Хорошо!»


Вэй Рун Рун ничего не сказала. Она пробовала кусочек. Это заставило Сюй Чжэн Нань снова чувствовать себя комфортно. Все влюбленные пары такие. Небольшая вещь может заставить их страдать.


«Цин Я, давай. Ты тоже попробуй мой шедевр, хорошо?» Е Тян тоже отдал кусочек Ю Цин Я. А остальные девушки могли только с восхищением смотреть на этих влюбленных.


«Ай, Молодой господин Цзи, ты преувеличиваешь. Она же не замуж за меня выходит? И тем более пока не бегает за мной» Внезапно за пределами павильона прозвучал голос Ду Цяна.


«Ду Цян говорю. Ты как бы там не было, лучше послушай. Я же для тебя же лучше говорю!» Цзи Ран побледнел, и он тоже не заметил, как кричал высоким голосом.


«Господин Цзи, давайте не будем это обсуждать. У меня, что теперь даже нету права ухаживать за девушками?»


Ду Цян тоже немного разгневался. Последние два года он только так помог Цзи Рану зарабатывать деньги. К тому же от них в замен ничего не просил.


«Ах, потом не говори, что я тебя не предупреждал!» Цзи Ран улыбнулся Е Тяну, словно извинялся.


Когда они вернулись обратно, Ду Цян внезапно схватил за руку Вэй Рун Рун и сказал: «Рун Рун, ты мне очень нравишься, пожалуйста, дай мне шанс, я думаю ... я могу тебя сделать счастливой!»


«Не делай этого, отпусти мою руку, Ду Цян, у меня есть парень!» Вэй Рун Рун не ожидала, что Ду Цян пойдет на такой шаг. Она была в шоке. Он даже пошел на такой шаг, несмотря на большое количество людей.


«Ты еще не замужняя женщина. Я имею права за тобой ухаживать!» Намерение Ду Цяна был решительным.


«Господин Ду, ты можешь ухаживать за ней. Однако я думаю, между влюбленными самое главное это честность. Я не знаю, вы сказали ей или нет, что у вас есть два сына. Она знает об этом?» Е Тян с высоким тоном сказал перед всеми. Изначально он думал, что не скажет, если он отстанет от нее. Но после того как увидел состояние Сюй Чжэн Нань, он не мог стоять сложа руки.


«Ты ... откуда ты знаешь?» Услышав слова Е Тян, Ду Цян отпустил руку Вей Рун Рун и со страхом смотрел на Е Тяна.
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Глава 216: Черная магия



Е Тян внезапно покачал головой и сказал: «Нет, у тебя должна быть дочь и два сына ...»


«Ты, откуда ты узнал?» услышав слова Е Тян, Ду Цян сел на землю. Его грудь вздымалась, он явно был напуган.


Ду Цян не был женат. Но у него были дочь и двое сыновей. Его дочь умерла, не родившись, а старший сын умер два года назад.


Младшему сыну Ду Цяна всего девять месяцев. Мать его умерла от дистонии, когда он родился. Ду Цян специально пригласил няню присмотреть за младшим сыном. Никто в Яньцзине не знал, что у него все еще есть сын.


Слова Е Тяна были похожи на острую стрелу. Которая глубоко врезается в сердце Ду Цян. Ду Цян всегда скрывал этот секрет глубоко внутри. Но Е Тян узнал его секрет. И это заставило Ду Цяна боятся Е Тяна.


«Старший сын и дочь мертвы, а младший сын уже наполовину мертв. Господин Ду, я действительно не знаю, как у вас все еще есть настроение преследовать других женщин. Я думаю, вы должны сделать то, что обязаны. Вы должны побольше провести время с сыном. Так как он нуждается о заботе отца!»


Честно говоря, когда Е Тян читал судьбу Ду Цяна и он был очень недовольный. Не говоря о том, что, со смерти жены не прошло еще года, а сын находился в плохом состояний. Как он еще осмелился ухаживать за другими женщинами?


«Ты ... откуда ты это знаешь? Ты дьявол, дьявол?».


Услышав слова Е Тяна, Ду Цян закричал от разочарования. Е Тян рассказал все, что у него в жизни произошло последние годы. В сердце Ду Цяна думал, что так сможет не обычный человек, а дьявол только сможет.


Е Тян не хотел обратить внимание на Ду Цян. Ему было лень на него заботиться. Поворачивая лицо сказал: «Цин Я, у меня есть некоторые дело в Сыхэюане. Давайка…ты здесь останься и развлекайся?»


Е Тян знал, что если он здесь останется, то ему будет неудобно перед Рен Цзянь.


Более того, после того, секреты Ду Цяна были раскрыты, Сюй Чжэнь Нань также почувствовал в себе уверенность. И задание Е Тяна было завершено. Видя, что Е Тян собирается уходить, Ю Цинь Я также встала с места и взял Е Тяна за руку и сказала: «Я пойду с тобой, Рун Рун мы тогда пошли ...» «Господин Е, это…это, прошу прощения»


Цзи Ран тоже встал с места. Он думал, что Ду Цян будет его слушаться. Вообще не ожидал, что все это закончиться с таким скандалом.


«У меня действительно есть другие дела, Брат Цзи, вы продолжайте сами... » Е Тян улыбнулся, покачал головой и вместе Цин Я вышли наружу.


«Подожди…» Как только Е Тян подошел к двери фермы, Ду Цян, который находился там некоторое время, внезапно пришел в себе и безумно побежал к направлению к Е Тяну.


«Что? Теперь хочешь руку поднимать?».


Е Тян повернулся, и на его глазах был холодный свет. Если Ду Цян если бы напал на него, он бы тоже усвоил ему урок.


«Нет ... Нет, вы ...Господин Е, я хочу поговорить с вами наедине!» Ду Цян неоднократно махал рукой. На его глазах выражался умоляющий взгляд. Е Тян покачал головой и холодно сказал: «У меня с вами нет никого разговора. Господин Ду, вы сделали много несправедливостей. И советую вам хорошо подумать о прошлом!» «Нет… нет, господин Е, дела обстоят не так, как вы думаете. Мне … мне сейчас очень тяжело». Когда Ду Цян сказал, слезы потекли по его щекам. И его лицо выглядело чрезвычайно болезненным. Ю Цин Я была очень добрым. И сказала Е Тяню: «Е Тян, слушай его и поговори с ним».


«Спасибо, спасибо, Госпожа Ю!» Услышав слова Цин Я, Ду Цян радостно поблагодарил Ю Цин Я.


«Тебе что нечего делать?»


Глядя на умоляющие глаза Ю Цин Я, Е Тян беспомощно покачал головой и сказал: «Иди туда и продолжай шашлык готовить с ними, дай мне поговорить с ним ...»


Е Тян знал, что случилось с Ду Цян в прошлом. И он видит, что это было довольно расплывчатым. Если Ю Цин Я не просила с ним поговорить, то Е Тян никогда бы не согласился. Потому что Е Тян знал, что за такими любопытствами часто следуют неприятности.


«Ну — ка говори, что хотел!» Пять минут спустя Е Тян и Ду Цян сидели в отдельном кабинете этой фермы. Они были только двое. Ду Цян очень заинтересованным видом начал говорить: «Господин Е, я знаю, что вы удивительный человек. Вы когда–нибудь, слышали про черную магию?» Е Тян не ожидал, что Ду Цян на самом деле упоминает этот термин, и спросил: «Черная магия? Черная магия в средневековье в Европе? Разве она уже не отрезана?»


Будучи потомком метода Ма И, Е Тян всегда не соглашался с легендами о вампирах, колдовстве и магии за границей. Но это не мешает Е Тяню знать и понять эти вещи.


Черную магию в Европе еще называют черным колдовством. Основной целью черной магий является вредить другому человеку. Есть очень много путей вредить другим. Например, через ядовитые травы, преклонение, секретный ритуал, амулеты с магическими силами, передавать разные болезни и т.д. Человек страдает от мучений и не зная погибнет от колдовства. Легенда гласит, что использование черной магии осуществляется с помощью большой группы злых духов или демонов, дьявол может выполнять свою злую работу. А человек, который помогает дьяволу, может использовать силу темной магии. Е Тян понимает черную магию, потому что яды, заклинания, заговоры и другие темные фишки западного мира немного схожи с колдунами Китая. Но он никогда не сталкивался с таким колдовством, и не знает существование черной магий истина или нет.


Лицо Ду Цяна было в ужасе. Он сказал: «Господин Е, я ... я думаю, я нахожусь под проклятьем черной магии. Не только я. Моя бывшая девушка и два сына тоже прокляляты!»


«Проклятие? Господин Ду, продолжайте говорить» Е Тян нахмурился, посмотрел в глаза Ду Цяну и махнул рукой, чтобы подать ему знак продолжать.


Ду Цян глубоко вздохнул и сказал: «Это было пять лет назад. Я был уже знаменит на Уолл-стрит. Господин Е, вы тоже знаете, что наша напряженная... И у нас были очень часто деловые командировки»


«Говори самое важное!» Е Тян прервал слова Ду Цяна. Потому что он не хотел остаться здесь, чтобы послушать долгую историю.


«Да, я поехал в Великобританию и встретил там девушку ...» Ду Цян был погружен в воспоминания. Его лицо стало нежным, иногда колебался. Он рассказал всю свою историю.


Оказалось, что когда Ду Цян был в отпуске в Великобритании, он встретил дочь графа и вскоре влюбился в девушку. Они так сильно полюбили друг друга. Почти месяц они были неразлучны.


Однако Ду Цян тоже не был из простых. Он был из золотой молодежи. И еще ему не так сильно нравились девушки из Европы. Тем более ему в Европе нужна была просто пара. Через месяц он обратно вернулся на Уолл Стрит. Но Ду Цян не думал, что через полгода девочка найдет его. В то время у нее был большой живот, и она была беременна ребенком Ду Цяна.


В то время карьера Ду Цяна находилась на подъеме. Кроме того, у него не было чувство к девушке. Он отрицал, что это его ребенок. Он дал британской девочке немного денег и хотел отослать ее.


Ду Цян не думал, что в тот день, когда девушка ушла, произошла автомобильная авария. Когда Ду Цян поехал в больницу, девушка прочитала против него очень странное заклинание. А затем скончалась. Не только она, девочка внутри ее животика тоже не выжила.


Ду Цян, он в это время уже стал более-менее знаменитым. Какое-то время он грустил. Но вскоре забыл обо всем. Встретил девушку и начал с ней встречаться. Год спустя эта девушка родила сына для Ду Цяна. У китайцев все еще есть глубокое представление о преемственности предков. Ду Цян в то время был очень счастлив. Через некоторое время он был готов вернуться в свою страну и жениться на нее.


Но когда ребенку было восемь месяцев, внезапно он начал болеть странным болезням. Тело ребенка было полно злокачественных язв. Многие врачи в Соединенных Штатах не могли его вылечить. Когда ему исполнился всего год, ребенок умер от болезни. Кто-то однажды сказал Ду Цяну, что его ребенок был проклят черной магией. Тогда Ду Цян не верил. И он взял свою жену, которая второй раз беременна и вернулся в Китай.


Но то, что произошло потом, заставило Ду Цяна чуть не упасть от страха. Его жена умерла, когда рожала второго ребенка. Ду Цян сильно заботился о младшем сыне. Но месяц назад у сына внезапно появились те же симптомы, что и у первого ребенка. Сердце Ду Цяна было разбито.


В то же время Ду Цяну начали снится ужасные сны. Ему снились мертвая жена и ее дочка. Даже днем у него не было ни минуты покоя.


Однако на вечеринке Ду Цян встретился с Вэй Рун Рун. И он обнаружил, что, пока он находится рядом с Вэй Рун Рун тень, окутывающая его сердце, рассеивалось. И ему не снились кошмары, когда он вернулся домой ночью. И это было причиной, почему он ухаживает за Вэй Рун Рун.


«Е ... Господин Е, я ... я знаю, что вы необычный человек, вы же можете спасти меня, верно?»


После того как он всю историю рассказывал Ду Цян хлопнул руками перед Е Тян. Потому что ощущал, что ци Е Тяна успокаивало его.


Ду Цян — очень умный человек. Когда он рассказывал свои тайны Е Тяну в своем сердце, он внезапно понял, что те, у кого может быть такая ци, конечно, не обычные люди.


«Существует ли чёрная магия на самом деле?» Е Тян ничего не ответил Ду Цяну и не позволил ему встать. Но закрыл глаза и молча изучил изменения в его теле.


Через шесть, семь минут Е Тян посмотрел на Ду Цян и сказал: «Это твое дело твои косяки, почему я должен тебя спасать?»


Из тела Ду Цяна Е Тян почувствовал очень странную Ци. Спасать Ду Цяна он мог. Но он не хотел помогать этому недобросовестному человеку.
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Глава 217: Неподдающаяся лечению болезнь



«Господин Е, даже если вы не спасете меня, пожалуйста, спасите моего ребенка. Ребенок же невиновен!» Ду Цян встал на колени и начал умолять Е Тяна. На его лице был очень жалкий вид. Несмотря на то, что он за свою жизнь не был ответственным, но он не хотел потерять единственного человека, который сможет продолжать его род и фамилию.


Е Тян медленно покачал голову и сказал: «Ты должен ответить за свои грехи. Из-за твоих грехов вот теперь твой сын и пострадал. То, что ты сделал, может погубить всю твою жизнь»


У Е Тяна больше не было что ему сказать. Ду Цян сейчас каждый день в ужасе живет. Если смотреть по его психологическому состоянию, то он не проживет даже 2 года.


Слова Е Тяна заставили Ду Цян постыдиться. Но, несмотря на все это Ду Цян упал на ноги перед Е Тяном и сказал: Господин Е, умоляю, помогите. Спасите меня, спасите моего ребенка!»


После смерти своего старшего сына Ду Цян также нашел в Китае множество так называемых «высших людей», которые помогли ему вывести зло. И потратил не мало денег. Но это никак не повлияло и не помогло. А так он бы не преследовал Вэй Рун Рун.


«Ай, ай не нужно вытирать свои сопли об мои штаны»


После того как он заметил что у Ду Цяна потекли сопли и слезы, что он с одной стороны плачет, с другой стороны обнимает Е Тяна, Е Тян не зная плакать или смеяться сказал: « Господин Ду, слушайте. Мы с вами даже не дружим. С какой стати я должен вам помогать?» После того как Е Тян сказал это, Ду Цяну облегчало. На самом дело Е Тян хотел встретиться с этой черной магией. Однако он думал, почему же я должен ему по просто помогать? После того как услышал, Е Тяна Ду Цян поднял голову и громко крикнул:


«Господин Е, только …только вы спасите меня, я… я согласен на все ваши условий!»


Е Тян с натянутой улыбкой смотрел на Ду Цян и сказал: «Если я скажу, что ты отдашь мне все свое имущество, которое у тебя есть, все еще согласен?»


«Это…» Ду Цян нерешительным видом стоял и тут же сказал:


« Я согласен, Господин Е. Вы только спасите меня и моего сына. Я вам отдам все, что у меня есть!» Ду Цян был очень умным. Он понял, что деньги это для того чтобы их тратить. А не проста хранить. К тому же если можно тратить, то и потом можно зарабатывать. Это же жизнь, и мы живем только один раз.


«Точно согласен?» Е Тян еще раз спросил.


«Согласен!» Ду Цян ответил. Ему бы только спасти сына от болезни и чтобы он избавился от всех кошмаров. Ради этого он на все согласен.


Е Тян кивнул головой и сказал: «Ну— ка рассказывай, какое у тебя есть имущество? Ду Цян послушай, китайцы говорят, если ты сделал много плохого, то когда-нибудь нужно за них расплатиться. И ты один из них. Не обманывай никого и скажи что у тебя там…»


«У меня в Пекине есть две квартиры и машина есть. Они стоят около три миллиона. И еще на рынке ценных бумаг есть несколько пакетов акций. И они стоят около 5 миллионов. И еще у меня есть наличка около 1 миллиона. Господин Е, вы только скажите, а я на все согласен!»


Ду Цян ничего не скрывал. Все что у него есть, он все рассказал. Он тоже человек, который вот-вот встал на ноги. В этом возрасте зарабатывать столько денег тоже нелегко.


Е Тян думал и думал, сказал: « Автомобиль ты оставь себе. А дом продай. Акций тоже продай. И собери все деньги. 1 миллион мне отдашь, а остальные деньги пожертвуешь на благотворительный фонд. Ты согласен?»


Помогать людям, чтобы избежать неприятностей, взимать плату, это естественное дело. В сердце Е Тяна тоже есть границы. И он не из тех, которые учились в школе Цзянсян. Он не мог взять все деньги в карман и отдохнуть.


Если был бы другой человек, то он просто взял бы деньги и все. А Ду Цяну он хочет урок преподавать. И дать ему знать какого будет расплата за зло. Поэтому хочет все его имущество.


«Могу, я согласен!»


Ду Цян кивнул головой и помедлил и сказал: «Е .. Господин Е, вы, когда вы можете помочь мне выгнать черную магию?» Не то что Ду Цян, который не верил Е Тяну. На самом деле, это связано с фамилией его и его сына. В случае, если деньги будут переданы Е Тяню, благотворительные деньги будут пожертвованы. А Е Тян просто убежит, то никакое проклятье не понадобится. Ду Цян сам погибнет без какого-либо проклятья.


«Можно в любое время, если ты так беспокоишься, то можно сделать сейчас ...»


Е Тян встал и вышел. Он не боялся помочь Ду Цяню снять проклятие. Если Ду Цян действительно осмелится это сделать, то у Е Тян есть способ наказать его.


« Сейчас?» Ду Цян чувствовал облегчения. Он не ожидал, что Е Тян так ответит. Е Тян уже вышел из комнаты. Ду Цян быстро погнался за Е Тянем сказал: «Е ... Господин. Е тогда ... поехали сейчас?»


«Да можно »


Е Тян равнодушно кивнул голову. Он также хотел увидеть европейскую систему магии. Во-вторых, Е Тяну в последнее время денег не хватало. И он знал, что если будут деньги, то он может много чего себе позволить.


Е Тян пришел обратно туда, там, где они жарили мясо и сказал: «Цин Я, старший брат тебя проводит домой. У меня есть дела»


«Господин Е, вы с ним?» Видя, что лоб Ду Цяна покраснел и опух, и Цзи Ран не мог не спросить его. У него с Е Тян не было никаких обид. Он мог еще с ним хорошо разговаривать.


«Это?» Е Тян посмотрел на Ду Цяна и сказал:


«Вы должны спросить у него сами. Пусть сам все расскажет»


«Эй, Цзи Шао, если у тебя есть время, пошли со мной.»


Ду Цян вздохнул. Е Тян уже узнал то что у него есть сын. Если он не объяснит Цзи Рану и другим, то ему потом будет стыдно появляться в Пекине.


«Господин Е?» Ду Цян все еще должен проконсультироваться с Е Тян.


«Тогда пошли быстрее, поторопись, у меня все еще есть дела во второй половине дня ..."


Е Тян встал и взял на себя инициативу, чтобы выйти за пределы фермы. Цзи Ран и Шан Бу Чи смотрели друг на друга. Они также последовали за ним. Даже Рен Цзянь, похожий на тигра, поспешил за ними. Сам Ду Цян живет в собственности недалеко от компании. Но у него также есть вилла в пригороде. Про этот дом никто не знал. Даже Цзи Ран, который был очень близкий друг Ду Цяну, не знал об этом.


В конце 1990-х годов Пекин был очень популярен со своими красивыми виллами. Расположение выбранных зданий было по-прежнему хорошим, а цена была не такая дорогая как у последующих поколений. Ду Цян был более проницательным и рано инвестировал средства. Однако в это время у Ду Цяна явно не было настроения похвастаться этой виллой, которая ему уже не принадлежала. После того как они доехали и остановились, Ду Цян поспешно завел внутрь. Должно быть, услышав звук парковки на улице, от этого к ним вышла 40-летняя женщина, и с тревогой сказала: «Господин Ду, вы вернулись? Ран Ран все еще плачет. Я …я думаю. Его нужно отвести в больницу»


И со второго этажа было слышно крик ребенка, которого уже долго плачет.


«Ли Вэй, я привез доктора. Сначала ты угости гостей». После того, как Ду Цян сказал Ли Вэй, смотрел на Е Тян и сказал: «Господин Е, Цзи Шао, вы присядьте сначала!»


«Фэн-шуй этого дома неплох, но не хватает счастья и здоровья».


Е Тян махнул рукой, не обращая внимания на Ду Цяна побродил по комнате, заставляя Ли Вэя смотреть на него, как на вора. Она думала, какой еще доктор, если в руке пусто? По крайней мере, должен быть стетоскоп.


Слушая почти хриплый плач ребенка наверху, Е Тян нахмурился и сказал: «Ду Цян, вы все останетесь внизу, я пойду и посмотрю. Если я вас не позову, то не приходите!»


Ду Цян как раз хотел все объяснить Цзи Рану и др. Услышав слова Е Тяна, он кивнул и сказал: «Да, Господин Е!»


«Господин Ду, он ... он не лжец?» Ли Вэй которая заботилась о ребенке, не могла не напомнить Ду Цяну.


«Ли Вэй… ты иди домой. Вот тебе 1000 юаней. Сегодня вечером можешь не приезжать обратно!»


Ду Цян был шокирован словами Ли Вэя. Он быстро вытащил пачку денег и положил ее в руки Ли Вэя. Он посмотрел на Е Тяня и увидел, что тот был не против, и не обращал внимание на нее. Это было немного спокойнее.


Эта ци действительно странная, она также удушающая, но почему она такая не простая? Е Тян не обратил внимание на разговор между Ду Цян и Ли Вэем. Его внимание было сосредоточено в комнате, где находился ребенок. Потому что Е Тян почувствовал, что в комнате была ци, похожее на ци Ду Цяна. Тем не менее, это ци очень странная. Казалось, что есть жизнь, привязанная к ребенку. Покачав головой, Е Тян поднялся на второй этаж. Стоя у двери, он увидел колыбель у окна. На колыбель светило полуденное солнце, но зазвучал хриплый голос ребенка. А атмосфера в комнате была довольно спокойной. Это кажется немного странным. «Это... это что за грехи!»


Е Тян подошел к колыбели, и увидел внутри ребенка. Сложно было смотреть спокойно на ребенка.


Худое тело свернулось в колыбели. На лице и всем теле была сыпь, похожая на волдыри. А руки ребенка были привязаны к краям колыбели. Это чтобы он не стал царапать себе лицо и тело. Ведь эта сыпь вызывала зуд у ребенка. Ему было больно, он постоянно ревел. А из заплаканных глаз текли слезы.
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Глава 218: Разорвать проклятие



Когда Е Тян путешествовал по стране, он увидел, что многие беспризорные дети попрошайничают деньги. У них внешность тоже была очень жалкой, но по сравнению с младенцем в колыбели, те дети были намного счастливее. Хотя ребенок перед Е Тяном все еще не может говорить, даже ничего не знает о мире. Но страх и боль в его глазах явно были видны Е Тяну.


«Взрослые виноваты, а мучаются дети. Если бы знал, то ему машину даже не оставил бы!» Глядя на ребенка в колыбели, Е Тян все больше и больше ненавидел поступок Ду Цяна.


«Малыш, не плачь!»


У Е Тяна не было опыта заботы о детях. Но было странно, что когда он подошел к колыбели, ребенок успокоился, и крик внезапно закончился.


«Когда Ду Цян рядом с Вей Рун Рун, он будет чувствовать душевное спокойствие. Когда я рядом с этим ребенком, он перестанет плакать, не так ли?»


Изменение ребенка заставило Е Тяна удивляться. Правая рука перевернулась и на ладони появилась медная монета, Е Тян ущипнул медную монету двумя пальцами, тряся лицо маленького парня.


«Хихихи ... хихихи!»


Младенец, который плакал хриплым голосом, внезапно начал улыбаться. Две маленькие руки, прикрепленные к колыбели, отчаянно боролись, пытаясь поймать медные монеты в руках Е Тяна.


«Конечно же, действительно. Ритуальный сосуд действует на черную магию!»


Е Тян после того как увидел все происшествие понял почему так все происходит. Когда то он продал Вэй Хун Цзюну ритуальный сосуд. И тот отдал его Вей Рун Рун. Вот поэтому Ду Цян рядом с Вей Рун Рун чувствовал себя хорошо.


«Эта техника немного странная?»


Е Тян высвободил жизненную силу, и вся комната внезапно оказалась в пределах его чувствительного диапазона. Любые небольшие колебания не могли избежать ощущения Е Тяна. И изменении в теле ребенка также были остро замечены Е Тяном.


В теле этого ребенка есть слабый злой дух. Но этот злой дух отличался от злого духа который знал Е Тян. В этом злом духе все еще есть, что то не обнаружимое.


Такое колебание, похоже, духовное колебание. Когда Е Тян высвобождал свою ци, он перестал двигаться. Он ощутил, что темная и свирепая ци скрывалась в кровных каналах ребенка. Если бы не особое чутье Е Тяна, то он просто не смог бы определить ее.


Е Тян видел тысячи людей, и видел разную темную энергию инь, Но такое он впервые видел.


«Оказалось, что это проклятие. Действительно ли эта техника существует?!»


Через некоторое время на лице Е Тяна появилось удивление.


Так называемое проклятие состоит в том, чтобы атаковать других злым языком.


Фактически, люди уже живут в мире, полном проклятий. Но многие обычные люди просто не могут соприкоснуться к ним. Вы можете полностью предположить, что они и в правду существуют.


Как будто мы окружены проводами повсюду. Но пока мы их обрезаем, нам не нужно беспокоиться о том, что нас поранят. Пока мы не дотрагиваемся до стального проводка розетки, как при включении света каждый день, нам не нужно беспокоиться об электрификации.


Но в колдовстве есть некоторые магические приемы, которые могут сделать людей больными или даже поставить под угрозу их жизнь. Более продвинутые из них были утеряны, но наиболее распространенные из них передаются по наследству. 21 февраля по китайскому лунному календарю для этого проводят праздник. Также известное, как белый тигр, который открывает рот, а традиционный обычай также называют днем избиения зла. Для этого нужно принимать некоторые меры. Например, часть одежды, мужчин и женщин украшают белым тигром, золотом и серебром, благовония свечи и жертвоприношения. И еще свинину, арахис, фрукты, напитки, яйца и бобы и т.д.


Затем нужно написать имя, время и восемь символов. Потом снимают туфли и бьют злодея подошвой туфлями. Затем кладут бумажные ножницы в рот. Говоря о том, что у подлого человека отрезают все зловонья, которые он будет выговаривать. Также заставляли проглотить бумажный нож, как бы вырезая его черную душу в желудке. Еще бумажными цепочками связывали его ноги, чтобы он никуда не убежал.


Такого рода акт на самом деле является своего рода колдовством в древние времена. И только в колдовстве злодею нужно заклинание, чтобы передать силу мира и взаимодействовать с применением техники.


Было кое-что сохраненное в сознании Е Тяна, такой прием состоит из четырех ядовитых змеиных голов, трех коричневых клещей, одного черного скорпиона, одного сколопендра и двух корней эвкалипта.


Через три месяца спирт все фильтрует, а затем удаляется шлак, и получается жидкость. Потом заклинание наносится кистью на целебную воду, чтобы нарисовать заклинание нужно писать имя проклятого человека и гороскоп из его 8 символов.


Человек начнет ничего не чувствовать. А спина будет постепенно зудеть и гнить, и вскоре распространится по всему телу, что будет трудно поддаваться лечению.


Снова почувствовав проклятие малыша, Е Тян вздохнул:


«Я не ожидал, что в Европе есть люди, которые знают такие вещи. Похоже, нельзя недооценивать мир ...»


Простое заклятье может проклясть человека просто так. Е Тян не сможет этого сделать. Его техника больше заключается в том, чтобы использовать инь и ян для управления судьбой других людей. Но относительно западного колдовства, Е Тян мало чего понимал.


Однако Е Тян не знает, что проклятие Ду Цяна является самым злым в европейском колдовстве. Заклинатель должен использовать свою кровную жизнь в качестве ориентира. После того, как проклятие появится, заклинатель также потеряет свою жизнь.


Как и наследство Е Тяна, такое колдовство распространялось только в нескольких древних семьях в Европе. А также не повезло Ду Цяну, который спровоцировал умирающую девочку, что привело к такому бедствию.


Хотя Е Тян не понимал процесс сотворения этого колдовства, но он хотел сломать силу проклятия. Есть еще способ, так называемая сила проклятия — это на самом деле своего рода телекинез или сила духа.


Вы знаете, что каждый человек состоит из двух частей: одна — это тело, другая — это душа, ее также можно назвать духом, а сила духа очень велика.


Еще есть колдуны, которые могут использовать силу проклятья с душой. С такой силой, они могут нанести сильное проклятье. Вот такое Е Тян сейчас ощущал у этого младенца.


С одной стороны легко снять проклятие. А с другой стороны трудно снять. Легко это значит, что нужно только понять заклинание, которым наложили это проклятье.


Однако трудно потому что, те, кто будет снимать заклятье, должны иметь возможность общаться с изначальной ци неба и земли. Они должны погрузить изначальную ци в тело проклятого человека и проклятия может быть рассеяно.


«Если бы не этот малец, то тебе бы так не повезло ...»


Глядя на ребенка в колыбели, который улыбался самому себе, Е Тян покачал головой: Если бы Ду Цян лежал вместо ребенка, Е Тян не согласился бы лечить его.


«Великая пустота, порождается из хаоса; То приходит, то уходит, то исчезает, то всплывает; Хронические недуги снова приходят, земные страсти слабеют; Преисподняя опирается на лик святых……»


Поднявшись и закрыв все окна в доме, Е Тян сидел, подложив под себя ноги. Он махал руками и начал читать заклинания.


В отличие даосского монаха и других монахов Е Тян обладал совершенно другими методами.


Когда Е Тян начал говорить в комнате, где не было ветра, можно было увидеть, как занавески качались. И он распространялся далеко за дверь. Этот голос, кажется, полон магии. Куда бы он ни шел, везде воздух конденсировался.


«Что? Какой звук?»


Ду Цян и другие, которые разговаривали на первом этаже, слышали звуки пения со второго этажа. Все замолчали и тихо слушали.


Спустя более 20 минут, голос пения со второго этажа постепенно прекратился, и Ду Цян и другие подождали. И все успокоились.


В этот момент Ду Цян начал себя чувствовать лучше, чем раньше. Когда Священные Писания только что прекратились, он почувствовал, что давление, которое связывало его в последние несколько лет, полностью исчезло.


Через три с лишним минуты открылась закрытая детская дверь на втором этаже. У Е Тяна на лбу был пот.


Е Тян до этого времени не использовал изначальную ци, чтобы читать заклинания. Если бы не восстановление его в горах Дасюэшань, то у него бы не получилось так легко изгнать это заклинание.


«Е… Господин Е, только… только от этого?»


Увидев Е Тяна, Ду Цян быстро приветствовал его.


«Проклятие на тебя и твоего сына было снято. Помни, что в будущем ты должен совершать добрые дела. Будет хорошо, если ты перестанешь лезть на иностраннок!»


Ду Цян кивнул головой. Однако, когда Е Тян его ругал, он горько улыбнулся. Он сейчас больше всего не думал больше поступать так необдуманно.
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Глава 219: Добрый поступок



Е Тян думал несколько минут и снова глядя на Ду Цян проговорил: «С ребенком в основном все хорошо. Он еще очень маленький. Ты все— таки отвези его в больницу. С ним теперь не должно, что-то случиться…»


«Спасибо, спасибо вам Господин Е. Вы спасли нам жизнь!»


Увидев на голове Е Тяна холодный пот, Ду Цян тотчас же налил чашку чая и тихим шепотом сказал: «Господин Е, пожалуйста пейте чай»


Несмотря на то что, Ду Цян не знает, что было там, но он был рад. Потому что, все его боли и кошмары, которые ему не давали покои уже столько лет вдруг исчезли. И Ду Цян был очень довольным.


Исключая Ду Цяна, Цзи Ран тоже был в шоке. И он смотрел на Е Тяна другим взглядом.


Помимо уважения, в глазах Цзи Рана был страх. Потому что Ду Цян только что ему рассказывал, что Е Тян способен уничтожить проклятие. И это означает, что Е Тян не простой человек, а специфичный, особенный человек.


Эти парни очень хорошо понимали про такие странные вещи. Особенно Рен Цзян. Потому что, он хорошо помнит, как ранее у них с Е Тян были проблемы и Е Тян освоил ему урок. Рен Цяну очень долго снились кошмары.


«Чай ты поставь сюда, Ду Цян ты помнишь мои слова?» Е Тян помахал рукой и даже не обращал внимания на остальных. Он с гордым видом сел на диван.


«Помню, помню. Господин Е, вы не переживайте насчёт этого. Я тоже не буду больше повторять такие ошибки. Когда придёт время, найду себе одну женщину и буду с ней жить счастливо»


Ду Цян закончил говорить. Но он подумал что Е Тян его неправильно понял и сказал: «Господин Е, вы не переживайте. Я больше не буду беспокоить Вей Рун Рун!»


«Тогда хорошо…»


Е Тян кивнул головой, и начал пить чай и сказал: «Три дня, в течение три дня ты должен продать все акции и дом. И я через три дня должен увидеть чек на дом и квитанцию от Фонда»


Ду Цян не обманул бы Е Тяна. Но несмотря на это Е Тян еще раз решил его предупредить. Если Ду Цян думал бы о чем-то плохом, то Е Тян мог дать ему пробовать на вкус Черную Магию Китая.


«Три дня?»


После того как услышал Е Тяна, на лице Ду Цяна появилось затруднительное выражение.


«Что? Не сможешь сделать?»


На лице Е Тяна был пот, и он начал злиться.


Увидев Е Тяна, Ду Цян слегка улыбнулся и начал объяснить: «Господин Е, не то что я не хочу продать дом. Это… это, чтобы продать дом, нужен же человек, который покупает этот дом!»


«А сколько времени тебе нужно, чтобы продать дом?» Когда Е Тян покупал Сыхэюань у Господина У, он тратил только неделю.


«Я снижу цену, тогда я должен продать в течение месяца»


Ду Цян с особой осторожностью взглянул на Е Тяна и сказал:


«Акций и остальное я уже могу завтра получить. Господин Е, если хотите я могу уже завтра вам отнести 100000 юаней. И деньги акций я отнесу на фонд, как вам такой вариант?»


Честно говоря, Ду Цян был очень умным. Он никогда не жалеет о своих поступках. Деньги — это важная вещь. Но он знал, что ценнее жизни ничего нет.


«Хорошо. Тогда ты завтра мне принесешь деньги. Но перед тем как приходить сначала мне звони»


Е Тян кивнул головой и увидев на столе ручку и листок, написал туда свой номер телефона и адрес.


«Брат Цзи, Молодой Господин Рен я тогда пошел. Ду Цян не нужно меня провожать. На улице много машин…»


Е Тян встал с места и направился к двери. И вдруг он обратил внимание на толстяка и сказал: «Брат Шан, я вижу, вы иногда переходите границу. У вас очень много женщин…»


«Я… я же никого не заставляю»


Шан Бу Чи недоумевал и хотел Е Тяну все объяснить. Но Е Тян улыбнулся и вышел из дома.


После того как Е Тян ушел, с непонятным видом Цзи Ран сказал:


«Это… что это было, в конце концов? Лао Ду ты хочешь продать виллу и ему отдать деньги?»


«Вы что просили Господина Е уничтожить черную магию?»


Ду Цян резким лицом начал говорить: «Не только вилла, все мои депозиты и акций. Я собираюсь пожертвовать на Фонд. Ты, Шан Бу Чи, слышал, что говорил Господин Е? Тебе нужно перестать преследовать женщин!»


Е Тян помог Ду Цяну спасти его род, фамилию. И он думал, что больше не будет допускать ошибки. Он хотел искать одну женщину и жить с ней до конца своей жизни и никогда ей не изменять.


«Он хочет все твое имущество?»


Посмотрев на состояние Ду Цяна Цзи Ран и остальные были удивлены. Они не ожидали, что одно слово Е Тяна заставило Ду Цяна остаться без дома, без денег. Как так?


«Деньги можно еще зарабатывать. А жизнь раз теряешь, то не вернешь»


Ду Цян в конце концов не принимал ничего всерьёз. И всем разок объяснил ситуацию и сказал: «Лао Цзи, Рен Шао, Шан Бу сегодня я не могу с вами остаться. Мне еще нужно отвезти сына в больницу.


«Хорошо, хорошо. Ду Цян тогда мы тоже пошли домой. Если что ни будь нужно, то смело нам говори. У меня в восточной части города есть квартира. Если что, можешь временно там жить»


После того как услышали Ду Цяна, все встали с места и направились к двери. И Цзи Ран вдруг остановился и сказал: «Ду Цян завтра, когда ты пойдёшь в дом Е Тяна, возьми меня с собой?»


«А? Ты тоже хочешь пойти? Хорошо. Тогда завтра я тебе позвоню…» Ду Цян подумал, что они с Е Тяном были близкие друзья и кивнул голову.


«Лао Цзи, что ты там будешь делать?» спросил Шан Бу Чи когда они вышли из виллы и сели в машину. Слова Е Тяна, которые он говорил перед уходом, заставили его хорошо попотеть. Он, наверное, думал больше не ухаживать теми девчонками.


Цзи Ран взглянул разок на Рен Цяна, который водил машину и сказал: «Брат, ты не думаешь, что нам стоит общаться с Е Тяном?»


У Цзи Ран не было ничего общего с Е Тяном. Просто он хотел кое-что сказать Е Тяну.


Следует знать, что у Е Тяна есть поддержка семьи Сун. И даже черная магия не осмелиться его трогать. Общаться с таким человеком принесет пользу.


Однако только Цзи Ран договорил, как мерс начал уезжать, а у водящего автомобиль Рен Цзяна затряслись руки. Ему теперь вовсе не было до смеха. Он сейчас понял насколько Е Тян опасный.


«Лао Цзи хватит с этого. Если хочешь пойти, то иди сам. Я боюсь этого парня. Как будто он смотрит в глаза и читает мысли в сердце. Я рядом с ним я плохо себя чувствую…»


Мнение Шан Бу Чи и Рен Цзяна были одинаковые. До сих пор он в первые терпел побои из-за некого Е Тяна. Поэтому им лучше пойти и смотреть фокусы чем пойти и встретиться с Е Тяном.


Следующий день, как только открылись рынки акций, Ду Цян продал все свои акций, которые стояли больше миллиона. И все деньги он перевел на банковскую карту.


Несмотря на то что Е Тян дал ему три дня, Ду Цян не мог откладывать даже минуту. Он быстро сел на машину и направился в Фонд. Он там оставил чек на 4 миллиона. И взял квитанцию.


Когда Ду Цян звонил Цзи Ран чтобы пойти в дом Е Тяна, уже было 5 вечера. Хотя говориться, что приходить к нему домой во время ужина не прилично. Но Ду Цяна уже не было сил.


«Брат Цзи тоже пришел? Прошу зайти внутрь…»


Когда Е Тяна встретил Ду Цяна у входа Сыхэюань, Е Тян немного был груб. Потому что он не знал, что Цзи Ран тоже приедет с ним. Почему он пришел с ним? Да, они несколько раз виделись, но у них не было дружеские отношений.


В доме Е Тяна он принимал гостей в крытой комнате впереди Сыхэюаня. Когда-то Е Дун Пин сделал там ремонт.


Е Дун Пин занимался с антикварным бизнесом. Всю комнату превратил в место, где размещались предметы антиквариата.


«Господин Е, вот это 1 миллион юаней. А это квитанция от Фонда на 4 миллиона юаней. И я заплатил в Фонд от вашего имени!»


После того как сел на диван Ду Цян сразу вытащил чек на 1 миллион юаней и квитанцию от Фонда на 4 миллиона. Ду Цян вчера впервые за все эти годы спал спокойно. И он боялся, что если Е Тян будет не довольный, то ему вернет все проклятие. Тогда у Ду Цяна ничего не остается.


«Хорошо. Про продажи дома, дам тебе еще 2 месяца. Сначала найди хороший дом и переезжай. И потом поговорим об этом!»


После того как увидел чеки, Е Тян кивнул голову, он тоже немного нервничал. Однако он не ожидал, что Ду Цян от имени Е Тяна пожертвует в Фонд.


Когда они путешествовали со старым даосом, старый даос часто говорил Е Тяну, что нужно по больше сделать благое дело. Однако Е Тян до этих жил очень бедным. Откуда у него лишние деньги на добрые дела?


Благодаря Ду Цяну у Е Тяна появилась очень крупная сумма. И он думал чуть позже пойти в комнату медитировать. Он хотел проверить, правда ли благотворительность влияет на медитацию?


Как только Е Тян хотел предложить что-то гостям, Цзи Ран внезапно сказал: «Господин Е, оказывается вы тоже интересуетесь старинными вещами?»


«Да, иногда бывает. Брат Цзи вам тоже интересно такие вещи?


Е Тян сразу ответил. Потому что, он не хотел, объяснить ему, что это вещи отца.
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Глава 220: Торговля Цзи Рана



«Е Тян, я старше тебя на несколько лет. Если ты не возражаешь, то я назову тебя по имени …» Цзи Ран в конце концов очень хорошо умеет общаться с людьми. И когда он увидел Е Тяна, у него не было к нему никакого дурного чувства.


«Ха ха, конечно можно» Е Тян даже не знал, что говорить. И в знак согласия кивнул голову.


«Е Тян, все эти вещи очень ценные. В этом городе мало кто занимается сборами такими вещами. Если их продать, то можно очень сильно разбогатеть…»


Цзи Ран начал осмотреть комнату. На самом деле он обычно не хвалит других людей. Но вещи в этой комнате и на самом деле были не плохи.


Они сели на желтое кресло. Это кресло использовали при династии Мин. В данный момент рынок антиквариата хорошо идет. Поэтому если продать это кресло со столом, то явно будет больше 100 миллиона.


«Хе хе, в основном мой отец любит такие старинные вещи. Господин Цзи вы перехваливаете!» Е Тян был немного подавлен. Потому что он спешил на тренировку. Но нельзя же выгонять гостей так быстро.


Что касается ценности этого кресла, то Е Тян, естественно, знает что это кресло очень ценное. Он приобрел его в провинции Цзинань. Отец потратил на него 180 юаней, чтобы купить его.


«Брат Е, эти два года я занимаюсь торговлей старинных вещей. Если вы не возражаете, то когда у вас будет свободное время, то можете ко мне приходить. Я могу вам продавать по первоначальной цене. Как вам?» После того как Цзи Ран зашел к Е Тяну домой, внутри Цзи Рана был страх. Он думал ему не о чем будет общаться с Е Тяном. Но после того как он увидел эти старинные вещи он радовался. Потому что теперь ему будет, о чем говорить с Е Тяном.


Люди, которые занимаются со старинными вещами, обычно когда слышат про какую-то вещь, они обязательно пойдут и посмотрят, что за вещь. Даже если у них нет денег, им все равно интересно. И Цзи Ран знал, что Е Тян не в коем случае не откажет.


Однако Молодой Господин Цзи не ожидал, что Е Тян вообще не интересуется с такими вещами. И все вещи в комнате не он собирал. А оказалось, что его отец все собирал.


«Аааа, Брат Цзи. Прошу прощение, но в эти дни я так занят. Я во дворе делаю ремонт. Давайте на следующем месяце, как вам?» Е Тян даже не думал о том что он пойдет смотреть старинные вещи. Ведь он вообще не интересуется.


«А? Брат Е, после завтра там будет такой базар, вы и вправду не хотите пойти?» Цзи Ран услышав это просто застыл на месте. Его торговля была авторитетная в городе. Многие мечтают туда сходить. Он не ожидал, что Е Тян так откажет.


«Е Тян, иди кушать. Каждый раз так заставляешь меня кричать!» Е Тян провожал гостей. И в этот момент было слышно голос Е Дун Пина. «А, Е Тян у тебя гости есть? Почему не дал знать, что у тебя есть гости. Я сейчас попрошу, чтобы по больше еды готовили» Е Тян слегка махал рукою и сказал: «Нет отец, не нужно, гости уже уходят. Ду Цян ты главное не забудь и все. И потом как все закончишь, дай мне знать и чек мне принеси»


Ду Цян тоже понимал, что он их провожает, и поэтому быстро встал и сказал:


— Господин Е, вы не беспокойтесь. Я все сделаю как вы сказали!


Ду Цян так сказал, поэтому Цзи Рану было не удобно оставаться. Он тоже встал и последовал за Ду Цяном.


Е Дун Пин не знал какие у Е Тяна были отношения с ними. Поэтому ничего не сказал. Однако, когда мимо него проходил Цзи Ран, Е Дун Пин внезапно вскликнул:


— Вы…вы глава аукционного дома Линхай, глава Цзин.?


— Я…я Цзи Ран. Дядя Е, вы знаете меня?


Услышав разговор Е Дун Пина и Е Тяна, Цзи Ран конечно понял какие у них были отношения. Только, он сам не знал Е Дун Пина. И не знал, откуда тот его узнал.


— Глава Цзи довольно популярен в своей сфере. Я конечно знаю. Я говорю Е Тян, дорогие гости пришли, а ты что прогоняешь их?


Е Дун Пин показывал свое недовольство сыну. Он в обычное время, искал пути чтобы воспользоваться аукционными компаниями, и тут у него дома появился глава одной уважаемой компании, а сын как раз прогоняет этого главу? Да еще не вежливо с ним разговаривает?


— ПА, я откуда знал?


Е Тян от ругани отца, горько улыбался. Е Тян разве не понимал, чего хотел Цзи Ран? Да только, Е Тян не хотел иметь связи с богатенькими сыновьями.


Сказать по правде, то ему больше было удобно знакомство с Лэй У, Вэй Хун Цзюн, Лю Да Чжи. Он предпочитал общаться с богатыми людьми первого поколения. А Цзи Ран и другие богатенькие сынки, не играли в его глазах особой роли.


Цзи Ран увидев, что Е Тян не очень был рад им, поспешно махнул рукой:


— Дядя Е, я только пришел навестить братца Е. У меня не было каких-либо дел. Не буду отвлекать вас.


— Что такое? Зашли значит гости. В обычное время сложно пригласить главу Цзи в гости. А раз тут такое, тогда заходите во двор. Выпьем чаю.


Е Дун Пин хоть и понимал, что Цзи Ран пришел просить сына, но у Е Дун Пина в последнее время было сложно найти выход на аукционные дома по продаже антиквариата. И тут, перед ним такой случай. Что он уже не интересовался интересами Е Тяна.


— Тогда… — Цзи Ран повернулся и посмотрел на Е Тяна. И увидев, что тот, слегка кивнул, он поспешно махнул рукой и сказал:


— Хорошо, тогда благодарю дядю Е, за радужный прием!


Цзи Ран собирался оставаться, а вот Ду Цяну было не удобно оставаться. Он поэтому сказал:


— Господин Е, мне еще нужно съездить в больницу посмотреть сына. Я пойду.


— Хорошо. Организм твоего сына еще слаб, побольше держи его под лучами солнца, не оставляй на темной стороне. – Е Тян сказал Ду Цяну и пошел провожать его.


— Па, у меня еще есть дела. Ты с братом Цзи кушай. Я позже приду есть!


После того как он проводил Ду Цяна, Е Тян собрал вещи со стола, а именно чеки и расписку с благотворительного фонда. После этого он пошел к себе на задний двор. Он сейчас хотел помедитировать и проверить версию учителя. Действительно благие дела помогают в медитировании?


Е Тян практиковался двумя типами. Первый это внешняя энергия и внешняя часть тела. Он делал своего рода физические упражнения. Однако зачастую принимал в противоборстве. Показывал лютую силу.


А второй тип, это тренировка внутренней ци. Он часто делал дыхательные упражнения. Один из секретных методов учения Ма И. Даже Е Тян со своими соучениками из Гонконга и Тайваня познали только самую малую часть этого метода. Познав этот метод, уже можно общаться с изначальной ци неба и земли. И тогда можно использовать чудесную магию.


Однако Е Тян пока учился технике, которая передавалась из уст в уста, из поколения в поколение. И на протяжении нескольких сотен лет заметно истощилась. Старый даос хоть довел до процветания эту технику, насколько мог. Но все же его возможности были ограничены.


Успокоив ци, Е Тян сел на кровать подложил под себя ноги. И активировав изначальную ци, стал вращать ее внутри тела, как говорил старый даос. Он хотел сейчас посмотреть, как хорошо поможет положительная карма в его так сказать культивировании.


Однако, повращав более одного часа ци, Е Тян уже прокрутил изначальную ци по своему телу два раза, но эффекта как такого не ощущал. Процесс проходил также как и раньше.


— Учитель может боялся, что я буду не разборчив в средствах, чтобы разбогатеть?


У Е Тяна возникла эта мысль. *Говорят же, что на этом свете заработал сколько, столько нужно и раздать. Не раздашь, будет беда. * Это старый даос часто ему повторял.


Особенно у магов. Говорят, что используя магию для заработка, можно навлечь на себя гнев неба. В древности, высшие маги хоть и были просвещены и обладали могущественной силой. Но в основном, все они отрекались от мира и вели отшельнический образ жизни. Редко, когда они использовали магию. Вот как раз из-за того, что боялись возмездия.


Если эти маги зарабатывали с помощью магии, то сразу старались заработанное отдать беднякам. Вот и старый даос, когда путешествовал с Е Тяном по Китаю, заработал отнюдь не мало денег. Но все заработанное, они с Е Тяном раздали.


— Е Тян, выходи! – И когда Е Тян погруженный в свои раздумья вставал из постели, и одевал обувь, со стороны дверей донесся голос отца.


— Па, что такое? – После того как Е Тян одел обувь, и пошел открывать дверь. Е Дун Пин знал, что Е Тян в основном на заднем дворе медитирует. Поэтому редко беспокоил его, когда тот был на заднем дворе.


— После завтра, мы с тобой пойдем на ярмарку. Только что глава Цзи хоть и не говорил приходить тебе, но я понимаю, что он пригласил меня из уважения к тебе. Поэтому ты пойдешь со мной!


Отец использует сына для дел, это вполне нормально, даже прописано в законах неба. Поэтому Е Дун Пин пришел сюда не консультироваться с Е Тяном, а просто уведомить его.


— ПА, Чего ты с ним начал работать? – Е Тян недовольно сказал. Ладно что отец его использовал для связи с Лэй У или Вэй Хун Цзюном. Но Цзи Ран, Е Тяну действительно не хотелось общаться с Цзи Раном.


— У тебя есть с ним свои счеты что ли? – Е Дун Пин просил.


— Нет, просто он мне не нравится… — Е Тян ответил честно.


— Вонючка. Ты какое право можешь так говорить о других людях? С чего это он тебе не нравится?


Е Дун Пин немного разозлился и стуча пальцем по голове Е Тяна сказал:


— Не думай что Цзи Ран молодой и неопытный. Он только несколько лет в нашем деле, а уже его компания если не первая в Пекине, то вторая. У его компании огромный ежегодный товарооборот!


Упомянув об этом, Е Дун Пин тихо прошептал:


— Говорят, что у семьи Цзи Рана, есть связи в министерстве общественной безопасности. Поэтому, все сделки подпольного антикварного рынка столицы проходят через них. Ты не должен недооценивать этого парня!


Е Тян скривил рот и сказал:


— Я знал что эти люди не чисты на руку. ПА, ты уже покупал на черном рынке. Раз ладно, но не постоянно же!


В прошлый раз, покупка отца чуть ли не стоила Е Тяну жизни. Однако вспомнив о прошлой покупке отца, Е Тян внезапно спросил:


— ПА, на черном антикварном рынке много ли вещей, выкопанных из земли?


Хоть он знал что выкопанные вещи из курганов, могил не очень подходят на роль ритуального сосуда, но в тот раз выкопанный нож Ухэн, очень понравился Е Тяну. Было бы неплохо набрать несколько подобных вещей.
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Глава 221



«Какой странный вопрос!»


Услышав слова сына, Е Дун Пин, засмеялся и сказал: «Поскольку эти вещи сложно достать, большинство из них являются раскопанными культурными реликвиями, но пока люди не задерживают чиновников и не расследуют их. Так что никаких проблем не должно быть…»


Несмотря на то, что сейчас грабежи в могилах широко распространены по сравнению с грабежами в 1980-х годах, государство пока на самом деле не придает значения этой области. Ясно, что почти каждый, кто занимается антикварным бизнесом, имеет дела с этими людьми.


Как человек, который в последний раз представил Е Дун Пина банде Диванга для торговли. Тот человек оказывается антикварный торговец, который собирает изделия династии Мин на юге реки Янцзы. В Пекине сейчас самые знаменитые торговцы антиквариата это люди Цзи Рана. Задача Цзи Рана состоит в том, чтобы в частном порядке объединиться с грабителями гробниц из нескольких близлежащих провинций, чтобы помочь им продать вещи с грабниц. Поскольку семья Цзи Рана имеет определенный опыт и деньги, его бизнес в последние годы был успешным, а репутация аукционного дома повышалась.


Услышав разъяснения отца, Е Тян задумался и ответил:


— ПА, завтра я пойду с тобой. Однако я думаю, что тебе заниматься таким бизнесом лучше поменьше. Государство рано или поздно обратит внимание на этот сектор. Тогда и тебе придется расплачиваться!


Неважно в какое время, всегда расхитителей гробниц не сильно любили. Тем более, когда, те получали прибыль за расхищение. Теперь когда рынок антиквариата развивается, то должно быть соответствующие органы обратят на это внимание. Каждое государство заинтересовано чтобы сохранить национальное достояние.


Е Дун Пин кивнул головой и ответил:


— Успокойся, отец уже знает об этом. За эти несколько лет, немало вещей вызывали интерес. Поэтому я хочу все продавать через аукционный дом.


Среди деятелей парка Пан, Е Дун Пин можно сказать относительно успешный бизнесмен.


Е Дун Пин за все эти годы, в основном больше покупал вещей чем продавал. Делал он это, потому что знал, что на предметы искусства рано или поздно цены взвинтятся.


Несмотря на то, что Е. Дун Пин может только несколько вещей продает в год, только это не потому что у него нечего продавать. Просто он отложил все хорошие вещи. Более того у Е Дун Пина, есть 30 штук официального фарфора печи династий Мин и Цин в хранилище. Если бы он вытащил их на аукцион, то это точно было бы сенсация для всего Пекина. Однако у него есть некоторые потребности, поэтому он все же кое-что продает на рынке антиквариата. Ему также необходимо позаботиться о семье младшей сестры и расходы Сыхэюана. А это каждый месяц поглощает много денег.


«Па, послезавтра я с тобой вместе поеду!»


Е. Тян кивнул и больше ничего не сказал. Он превратился из ученого в обычного человека. Все же его отец хозяин семьи Е. Что касается участия в антикварном черном рынке послезавтра, то Е Тян просто держал в мыслях, что возможно он увидит что-нибудь интересненькое там. Однако вероятность была очень маленькой. Легко ли увидеть ритуальный сосуд? По крайней мере, Е Тян прожил 20 лет, и он путешествовал старым даосом во многих местах. До сих пор, в дополнение к «монете Даи», которую передал ему старый даос,он встречал из ритуальных сосудтов только «Ухэн». Поэтому Е Тян не принимал это близко к сердцу и на следующее утро рано утром отправился во двор. Когда Вэй Хун Цзюн взял на себя большой проект в следующем месяце, поэтому ремонт во дворе Е Тяна ускорился. Вот и Е Тян не успевает следить за процессом преобразования своего двора.


«Е Тян, подземные работы в основном были завершены, и ремонт дома также был проведен. За исключением незаконченных нескольких дворовых садов, следующая наша работа в основном будет заключаться в том, чтобы тщательно украшать двор. Если у тебя есть, другие требования, то заранее скажи!» Конечно, Е Тяна сопровождал Ван Гун. Потому что, Вэй Хун Цзюнь в это время был очень занят, и у него было относительно мало контактов с Е Тянем. «Ван Гун, сады этих трех дворов должны быть сделаны в соответствии с требованиями моих рисунков. А также размер пруда не должен быть изменен ...» Эти три сада, упомянутые Е Тянем, передние и задние сады являются множеством глаз двора. После того, как все сады достроятся, если вы посмотрите на двор с большой высоты, вы обнаружите, что весь двор похож на восьмиугольный рисунок. Сады спереди и сзади — это глаза Инь и Ян в виде восьмиугольника Тайцзи, а сад во дворе – просто обычный сад. Инь и янь две ци были введены во двор из этих двух мест. Две ци льются по мраморному полу двора, чтобы слиться между собой, между небом и землей и создать благоприятные условия для совершенствования Е Тяна. Тем не менее, с точки зрения внешнего вида, этот дом был такой же, как и все дома во дворе, за исключением того, что синий кирпич и конструкция здания являются новыми и не повлияют на общий стиль дома во дворе. Е Тян по-прежнему был очень доволен ходом проекта Сыхэюана. Все в принципе соответствует его требованиям. Просто метод Е Тяна Ван Гун не очень понимал. Ведь этот белый мрамор так ценен. Ведь белый мрамор так дорог, на нем было много вырезок и украшений, но с ним вот так вот обходятся? Ван Гонг однажды сказал об этом Вэй Хун Цзюню. Но Вэй Хунцзюнь сделал ему выговор. Клиент заплатил за все. Самое главное он же нам не приказал кого-то убить и поджечь, что тебя еще волнует?


Услышав слова Е Тяна, Ван Гун ответил улыбаясь: «Е Тян, будьте уверены. Чтобы сделать все по вашим требованием системой циркуляции, Господин Вэй специально нанял ландшафтного архитектора, и мы сделаем так что бы вы были довольным!


«Хорошо Ван Гун, ты можешь заниматься своими делами. Я пока сам чуть-чуть прогуляюсь во дворе» сказал Е Тян довольным лицом. Сейчас в этом мире если есть деньги, то можно решить любой вопрос. Оригинальные полуразрушенные комнаты были отремонтированы. Верхние балки и балки внутри заменили на новые. Теперь все выглядело очень комфортно внутри и снаружи. Кроме того, Е Тян также построил туалеты в главной комнате и боковой комнате двора, что исключало необходимость выходить на улицу и выливать туалет каждое утро. Любой, кто жил в таких условиях, знает, что это не обычная проблема. Кроме того, Е Тян позволил людям открыть три боковых отсека во дворе. Как кухня и ресторан. Хотя Сыхэюань снаружи выглядел немного старинным Но он был очень современный внутри. Дверь гаража выходит на улицу, расположенную снаружи, недалеко от стен Запретного города.


Е Тян потратил более 700 000 юаней, чтобы купить этот дом. Но сейчас это дом будет, стоить 2-3 раза больше. Потому что он отремонтировал весть двор. Это не включая мебель и другие удобства на заднем дворе. Он дразнил юную куницу во время прогулки. Маленький зверек очень быстро рос, а на деснах росли зубы. Он чувствовал боль, когда кусал пальцы. Более того, молодая куница никогда не пила сухое молоко, а только ела курицу


Он пробыл у себя во дворе весь день. Е Тян возвращался домой ночь. И его отец немного отругал. Потому что он не взял с собой мобильный телефон. Ранним утром следующего дня Е Дун Пин отвез Е Тяна на своём разбитом Сантане в пригород. Говорят, что сюда приедут торговцы антиквариатом из нескольких мест в Пекине, Тяньцзине и Хэбэе. Встреча необычная. Е Дун Пин недавно переехал Пекин, поэтому он еще не считался знаменитым антикваром. В прошлом такие черные рынки его не приглашали. На этот раз он за счет своего сына прибыл сюда. Немного взволнован.


«Е Тян, смотри здесь очень много необычных вилл. Воздух чистый, а окружение красивое, здоровое и экологически чистое ... »


Когда машина проезжала мимо виллы в пригороде, Е Дун Пин внезапно вспомнил сыхэюань, где его сын проводит все время там и он не мог не сказать: «Ты купил за 700000 юаней этот двор, плюс два миллиона потратил на ремонт. Я действительно не знаю, чем ты думаешь…» Разве старый дом Е Дун пина не будет передан его сыну? Зачем Е Тян купил еще один подобный старый двор? Такой молодой человек, купил такой дом.


«Хей, хей, па, мне нравится в сыхэюане, не забудь. Я вырос в сельской местности. Сельские жители не знают, сколько людей мечтают поехать в город, чтобы вдохнуть выхлопные газы автомобилей ...»


Вот так немного отец и сын пошутили между собой, машина выехала за ворота…
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Глава 222: Монополизация



Однако в данный момент дверь этих больших ворот были закрыты. Снаружи тоже ничего не было слышно. Е Дун Пин ни разу не был здесь и не знал, что делать. Он мог только звонить Цзи Рану.


Прошло две-три минуты. Одна дверь ворот открылась, и оттуда вышел один человек. Он внимательно посмотрел на номер машины Е Дун Пина, а потом открыл вторую дверь.


«Этот двор все же интересный» — Е Тян сидя внутри машины рассматривал по сторонам. Кто бы мог подумать, что за этими большими воротами тоже были построены стены. С другими словами, если смотреть внутрь этих ворот, то внутри кроме этих стен нет ничего интересного.


Как только они проехали дальше, то обнаружили что внутри, был совсем другой иной мир.


В задней стороне стены они увидели очень большую автостоянку. Внутри автостоянки уже были около 20-30 машин. И здесь были некоторые марки машин, которые Е Тян даже не видел до этого.


На правой стороне автостоянки были двух яростные дома. Если снаружи смотреть, то это были довольно обычные дома, не было ничего такого интересного. Напротив, этих домов было свободное пространство. И там был большой навес из циновок. Е Тян увидел оттуда очень много людей, которые ходили туда— сюда.


Как только Е Дун Пун остановился, появился Цзи Ран. Он открыл дверь машины и сказал: «Дядя Е, Е Тян добро пожаловать, добро пожаловать!»


Сзади Цзи Рана стоял сопровождающий человек. Он так удивленным взглядом смотрел на него. Молодой господин Цзи не вел себя высокомерно.


«Глава Цзи, прошу прощения. Первый раз приехали и не знали дорогу, опоздали немного»


Они договорились в 8:30 встретиться, но время уже было 9 утра.


Услышав слова Е Дун Пина, Цзи Ран проговорил: «Ничего, ничего. Вообще— то я должен был отправить за вами машину. Дядя Е, внутри уже все началось. Давайте туда пойдем?»


«Согласно по правилам этого места, помимо продавца, покупатель не должен сам ездить на машине. Его должны привезти в специальной машине и покатать его по Пекину. Однако у всех дел есть исключение. Некоторые старые клиенты сами приезжают. Не видели их дорогие машины на автостоянке? «


«Глава Цзи, я знаю правила этих мест. Мы сами можем зайти внутрь» Е Дун Пин покачал голову в знаки отрицания. Он не хотел посещать такие места в сопровождении Цзи Рана.


Цзи Ран услышав это, слегка улыбнулся и сказал: «Тогда хорошо, дядя Е. Тогда я не буду вас сопровождать. Вы сначала зайдите внутрь и посмотрите товары. Вы можете выбрать товары и договориться с хозяином о покупке. Если не получиться договориться, то после обеда тоже есть продажа…»


Цзи Ран знал, что от волнения больше ущерба, чем пользы. Так или иначе Е Дун Пин будет заниматься с антикварными вещами. В будущем если с ним вместе работать, то несомненно будет способ близиться с Е Тяном. В данный момент нет необходимости ухаживать за ними. А так он может сделать еще хуже.


После того как они направились внутрь, человек который стоял рядом с Цзи Раном спросил: «Брат Цзи, а кто они такие?»


«Ин Цин, их фамилия Е, отец и сын. В будущем если их встретишь, то старайся с ними приветливо общаться. Ни в коем случае не заставляй их сердиться!»


Несмотря на то, что Цзи Ран хозяин этого место, он не часто приезжал сюда. Все дело этого место он вручал к управляющему Ин Цин. Поэтому он ему напомнил о них.


«Хорошо, брат Цзи. Я запомнил» Получать такую важную задачу у Цзи Рана, Ин Цин естественно было немного не по себе. В душе он очень хотел узнать их положение и авторитет. Но он уже добавил их в список уважительных гостей.


«Это место и в правду очень людно?»


Пока они не дошли до навеса, Е Тян сразу нахмурил брови. Потому что, он пока шел туда он чувствовал злую ци. Подобная ци обычно бывает только у могил людей. Такой злая ци тоже являются очень свирепой.


Обычно такая ци не может вредить людям. Однако, когда люди стареют или несчастны, только тогда, такая ци более легче начинает действовать на них. И даже могут заставлять человека несравненно скорбеть. Поэтому, с давних времен, люди, которые грабили могилы, добром их жизнь не кончалась. После того случая с Ди Ваном Е Тян больше не смел недооценивать подобных мастеров и заклинателей. В древности было много заклинателей, их почитали и боялись. И хоть сейчас заклинатели находятся в упадке, но кто знает, может один из заклинателей, ходит среди нас. А мы просто не знаем о них.


В Пекине, в сентябре погода была теплой, даже жаркой. В это время солнце находится высоко. Снаружи температура воздуха приблизительно 27 градусов. Но как только они зашли внутрь под навес, они сразу почувствовали прохладный воздух. Посторонний человек мог бы подумать, что здесь прохладно из-за солнцезащитного стекла. Однако брови Е Тяна еще сильнее стали хмуриться и он стал напряжённым. Он подходил Е Дун Пину и сказал: «Па, что ты хочешь купить, ты мне скажи. Потому что, здесь не все вещи можно купить!»


Когда они только зашли сюда, Е Тян уже чувствовал, что здесь не все вещи чистые. У многих вещей была мощная злая ци. А некоторые уже стояли так долго что уже были способны вредить людям.


Е Дун Пин услышав это кивнул головой и осмотрелся по сторонам. Он сказал: «Я знаю, а ты следуй за мной!»


Е Дун Пин в обычное время любил читать нотации Е Тяну. Он только хотел чувствовать, что он отец. На самом деле он очень понимает способности своего сына. Особенно когда речь идет о сверхъестественных вещах. С такой стороны Е ДУн Пин безгранично доверял своему сыну.


В данный момент это помещение было забито разнообразными орудиями. Начиная из бронзовых вещей и до фарфоровых изделий. И еще здесь были произведения каллиграфии и живописи древней литературы, всё что пожелаешь.


«Ай, Братец Е, ты тоже приехал сюда?» сказал Е Дун Пину один человек по его возрасту и пришел здороваться. Е Дун Пин осматривал все вокруг внимательно и привлек внимание людей.


«Боже мой, Глава И, вы тоже сюда пришли?»


Как только он увидел человека, тотчас же пошел его встретить. Несмотря на то что возраст Е Дун Пина уже не малый, но он в Пекине жил не долго. Поэтому он считался гостем столицы.


«А,а. Как это место может быть без тебя, а братец И?»


Братец И хохотал немного и смотрел в сторону Е Дун Пина и спросил: «Братец Е, кто тебя сюда направил, сюда нелегко зайти. Потом может, вместе будем работать?»


«Ха ха, вы тоже говорите. Я же только начал эту работу. В будущем нуждаюсь на вашу поддержку…»


И они там посмеялись немного. В душе Е Дун Пин чувствовал себя довольным. Потому что он тоже зашел в такое место, куда смог зайти Глава И. Ведь это место считается главным местом по продаже антиквариата.


Необходимо знать, что с древнейших времён и поныне, независимо, от того какая торговля велась, сначала нужно соблюдать два пункта.


Первое это товарные ресурсы и поступление товара.


А второе непосредственно реализация товара.


Когда занимаешься бизнесом антикварных вещей, самое главное это товарные потоки. Люди, которые занимаются палаточной торговлей современных художественных изделий, впрочем, хотят купить старинные вещи. Но у них нет каналов поступления.


Антикварный бизнесмен в Пекине, считается самым богатым, и они должны иметь очень широкие каналы поступления.


К примеру, если один богатый человек захочет, купить голубые украшения (на фарфоре), то после обеда уже сможет получить товар. Таким образом, если есть еще другие спросы, то естественно могут найти продавца.


Однако предыдущие годы была мода собирать старинные вещи из деревни. Но сейчас уже это вышло из моды.


Во-первых, прошло столько времени, пусть даже вещи немного хорошие, но мода не стоит на месте.


Во-вторых, люди из деревни тоже стали хитроумными. Они возьмут любую старинную вещь и продают за 80-100 тысяч. Впрочем у Цзи Рана в последние два года с этим бизнесом проблем нет.


В народе говорят, что в бизнесе не бывают друзей. Несмотря на то что, Е Дун Пин и Глава И обычные друзья, однако то что Е Дун Пин вступал в их компанию и теперь создаст конкуренцию им. Поэтому Глава И был немного беспокоен и хотел узнать положения Е Дун Пина.


Если человек, который пригласил Е Дун Пина в этот круг был маловажным, то Глава И мог бы просто выдавить его с этого круга.


«Ха-ха, у меня хорошие отношения с молодым господином Цзи. И он меня пригласил сюда!» Е Дун Пин тоже понимал смысл этого человека. Поэтому сразу же называл имя Цзи Рана.


Лицо И Цина немного изменилось, он слегка улыбнулся, и сказал: «А, господин Цзи тебя пригласил? Братец Е ты начал очень круто. Кстати там я увидел одну вещь мне нужно туда идти…»


И Цин хотел пойти и поговорить со своими близкими друзьями и сообщить этот новость. Если Е Дун Пина пригласил Цзи Ран, то они могут только принять его. Все-таки их всех пригласили Цзи Ран.


«И этот крупный бизнес, разве стоит всех этих интриг?


После того, как Глава И ушел, Е Тян встал рядом со своим отцом и пробубнил. Он с детства проявлял неприязнь к антикварному бизнесу.


Такие люди, как Е Тян, чаще всего связываются с ци Инь и Ян, и даже если эти предметы старины передаются с врученных предметов, у большинства из них будет немного злой ци, которую Е Тян естественно увидят...
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Глава 223: Законы



Глава 223. Законы


«Ты малый ни черта не понимаешь. Последние годы антикварный рынок Китая очень популярен за границей. Рано или поздно и внутри страны тоже станет популярным. Крупного бизнеса значит захотел?»


Несмотря на то что Е Тян шепотом это говорил, Е Дун Пин все слышал. И он в тот же момент посмотрел на него пристальным взглядом.


«Да, вы правы Па. А теперь давайте немедленно пойдём смотреть вещи. А то все хорошие вещи другие клиенты заберут» говорил Е Тян слегка улыбнувшись. Про себя он думал, что мастер Фен-Шуй, не должен заниматься такими вещами.


«Тоже верно. Мы с тобой, почему так теряем время? Нам нужно избегать такой болтовни»


Е Дун Пин кивнул голову в знак согласия. Он еще говорил Е Тяну несколько слов. В таких местах лучше не стоит думать о другом. Самое главное нужно вещи смотреть и торговаться. А больше ничего не нужно делать. 


«Хорошо, все ясно. Па, давайте разделимся и поищем хорошую вещь» Е Тян больше не выдержал и решил прямо сказать отцу. Он не хотел дальше слушать болтовню отца.


«Ах ты, вонючка!» У Е Дун Пина тоже не было выбора. Но он понимал, что сын хорошо понимает такие вещи и был уверен, что с ним все будет в порядке.


«Пусть даже здесь, бизнес антикварных вещей хорошо развивается, однако все эти люди, будут губить его всеми спекуляциями. » Е Тян подумал про себя.


Однако это говорит о том, что сейчас бытовые условии людей хорошие. А то они бы не занимались таким бизнесом. Сколько лет назад, когда люди голодали без еды, без денег, тогда они даже бесплатно отдавали такие вещи.


Е Тян покачал голову и перестал думать о таких странных вещах. Он начал прогуливаться кругом. Если честно, он сегодня просто пришел с папой. Он не думал, что здесь найдет какую-то хорошую вещь.


Е Тян посмотрел несколько киосков. Но он не нашел какую-то хорошую вещь. Конечно, эти вещи дорогие, дороже чем золото. Если сравнить бизнесменов этого место с парком Пан, то они очень сильно отличаются. Потому что, там все лежит на полу. И за вещами так не сильно ухаживают. Купишь ты или нет, им плевать. Они не будут тебя как-то уговаривать. Ты не купишь, купит другой.


Е Тян держал одну лампу. Это была лампа в 20 см высотой. Чжу-Цюэ[1] с поднятым хвостом, наступала она на свернувшегося дракона, а в ее клюве была лампа. Она словно собиралась взлететь. Внутри клюва, где была ламповая панель, находились три клетки, в которые ставили свечи.


Е Тяна привлекла эта лампа, не из-за того, что это было произведение искусства западной Хань (206 г. до н. э. — 24 г. н. э.), а из-за того, что в этой лампе содержалась мощная отрицательная энергия инь. Должно быть, эта лампа была пограблена в месте, где было много отрицательной энергии инь. И пролежала там лампа, должно быть довольно долго.


Человек, который понимает Фэн-шуй безусловно поймет старинные похороны. Потому что, в древности неважно кто, императоры и князья или простые люди, когда их хоронили, первым делом искали мастера Фэн-Шуй.


А когда хоронили короля, самое важное должен был сделать, это мастер Фэн-Шуй. Он должен был решить в каком направлений похоронить его и его драгоценные вещи куда ставить. Все это они решили вместе с мастером Фэн-Шуй.


Поэтому, когда Е Тян взглянул на эту вещь, он знал, что она должна быть размещена на стене кладбища рядом с дверью, где Инь превращается набирается еще больше энергии, и где можно легко подвергнуться атаке отрицательной ци.


Однако Е Тян не так сильно понимал историю эту вещь, поэтому он хотел поговорить с продавцом насчет ее истории. Он подошел к продавцу и проговорил: «Брат, а сколько лет этой вещи?»


В этом лавочке очень мало ценных и интересных вещей. Кроме этой лампы, до этого никто не интересовался чем-нибудь. Е Тян, единственный кто здесь остановился и задал вопрос.


«Династия Западная Хань (206 г. до н. э. — 24 г. н. э.)!» говорил продавец. Он был в возрасте как Е Тян.


«Брат, а сколько эта вещь стоит?»


После того как Е Тян спросил насчет цены, тот молодой продавец поднял голову и посмотрел на Е Тяна, он ответил: «Отдельно не продаётся, если хочешь купить, то только с остальными вместе!»


*Боже мой, тебе сложно ответить?*


Е Тян нахмурил брови и немного со злостью посмотрел на того человека и сказал: «Хорошо, я могу купить с остальными вещами. Давай договоримся!»


«Давай, давай договоримся!»


Е Тян немного удивился. Потому что, он не думал что этот молодой продавец, даже если старше его, первым протянул правую руку. Следует знать, что такой способ ведения переговоров торговли был первым популярным при торговле крупного рогатого скота, овец, лошадей и лошадей в Монголии. Одежда, которую носили Монголы, была очень широкой. Во время торговли они кладут руки друг другу и торгуются. Однако сейчас этот метод торговли используется только в торговлях антикварных товаров. И следует отметить что, когда торгуетесь, стараются чтобы рядом никого не было. Например, если продавец и покупатель договорились торговаться за 500 юаней, а другой человек придет и скажет, что этот вещь не стоит того. И тогда продавец не сможет продать свой товар и может разозлиться.


Либо третий человек может, говорит: «Братец, этот товар хороший, я могу купить этот товар за 10000 юаней.» И тогда продавец точно изменит свое мнение. И потом будет злиться тот человек, который хотел купить. Поэтому в антикварном бизнесе лучше не нужно мешать другим проводить сделки.


Е Тян научился таким способом торговли, когда путешествовал со старым даосом. И он тоже вытянул правую руку. И продавец указательным пальцем слегка побил по ладони Е Тяна. 


Е Тян слегка покачал головой, поднял средний палец правой руки, трижды постучал по руке продавца, а затем коснулся большим пальцем другого пальца, и с взглядом смотрел на него.


При торговле цены с этим жестом каждый палец имеет свое значение: большой палец представляет миллион, указательный палец представляет 100 000, средний палец представляет 10 000, безымянный палец представляет тысячи, а мизинец представляет сотню. Конечно, цена, представленная пальцем в жестах, варьируется от места к месту, но антикварные вещи, торгуемые таким образом, относительно дороги, поэтому наименьшая единица цены обычно равна сотне.


Продавец поднимал свой указательный палец и один раз тронул руку Е Тяна, это значит он хотел продать за 100 000 юаней. А Е Тян поднимал средний палец и три раза потрогал руку продавца, это значить он купит за 30 000 юаней. Потом с большим пальцем один раз трогал продавца. Это значит, что это его последняя цена. Продавец с недовольным лицом смотрел на Е Тяна и сказал: «Это цена чересчур низкая же, а состояния этой лампой очень хорошая!»


Е Дун Пин занимается антикварным бизнесом на протяжении многих лет. Е Тян хоть немного, но кое-что знал насчет этого бизнеса. Бронзовые изделия — это культурные реликвии, запрещенные государством. Поэтому мало кто занимается такими изделиями. Мало кто интересуются, поэтому и цена не поднимется. Цена, которая Е Тян предложил, была ценой 2 года назад. Поэтому тот продавец немного злился.


«Можетеще чуть — чуть добавишь?» спросил с обидой продавец.


Е Тян покачал голову в знак несогласия.


Ведь он собирался купить эту вещь не для использования как ритуальный сосуд. А как сосуд отрицательной и свирепой энергии. Порой, можно использовать даже сосуд отрицательной энергии, чтобы справиться с другой злобной формации. Поэтому Е Тяну возможно эта вещь пригодится. Тем более, эта вещь совсем не игрушка. И лучше пусть она попадет в руки Е Тяна.


Рынок бронзовых изделий не так хорошо развит. До обеда только Е Тян интересовался этими бронзовыми вещами. Продавец немного думал и в конце концов согласился и сказал: «Хорошо, хорошо. Пусть будет это цена, договорились!»


«Хорошо, договорились. Вы подождите немного. Я пойду, принесу деньги».


Е Тян пошел и нашел отца. Потому что, все деньги были в руках отца. А в это время Е Дун Пин уже нашел товар и договаривался ценой.


Когда Е Тян вернулся обратно, тот молодой человек положил все вещи в мешок и сказал: «Пошли, окончательно завершим сделку. Ты же знаешь правила?»


«Что за правила?»


Е Тян немного удивился. Отдал деньги и взял товар, какие еще правила нужны? Е Тян не мог переварить это в мозгу.


«Ты что не знаешь?» Продавец немного удивился. Е Тян который только что использовал тот метод переговоров о цене, не знал правила?


«Знаю, братец. Давайте пошли!»


Несмотря на то что Отец не знает, что собирается купить Е Тян, но правила он знал. И пошел с сыном и шепотом объяснил все правила.


«Вот в чем дело, оказывается тот молодой человек просто так не оказывает услуги…»


Услышав слова отца, Е Тян все понял. Цзи Ран отвечает за место проведения и безопасность. Конечно, за их предоставление взимается плата. После завершения каждой сделки взимается комиссия в размере десяти процентов. И эту комиссию должен платить покупатель…


 


[1] (красная птица)  дух-покровитель юга
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Глава 224: Коллега



Когда они дошли к тому дому, Е Дун Пин слегка спрашивал у сына: «Е Тян, а что ты собираешься купить?»


Честно говоря, в последнее время у Е Дун Пина были проблемы с финансами. И чтобы участвовать в таких черных бизнесах, он одолжил деньги, на сумму около 500000 юаней.


Е Дун Пину понравились некоторые вещи, но он думал не стоит тратить на них денег, так как он у кого-то одолжил. А когда он узнал, что сын собирается купить за 30000 юаней, он немного переживал.


Естественно, он доверят в знаниях своего сына. А то он бы его не привез сюда.


«Бронзовая лампа Династий Хань, чуть позже узнаете…» Е Тян не стал много объяснять, потому что они в это время уже были внутри этого дома. Они зашли в одну комнату.


Внутри комнаты были роскошнее, чем снаружи.


В комнате висела одна лампа. После того как включили весь свет, внутри комнаты стало очень ярко. Там был один чайный столик. И в одном углу комнаты был холодильник с разными напитками внутри.


«Сколько человек? Хотите обмен делать?»


После того как они постучались и зашли внутрь комнаты, их приветствовала одна 24 летняя девушка. Она спросила: «Что-нибудь желаете пить?»


«Без разницы.»


«Нам две бутылки минеральной воды!»


После этого девушка направилась в холодильник, и принесла три бутылки минеральной воды.


«Господа, не хотите ли вы еще что-то посмотреть и купить?» После того как зашли в комнату, манера продавца стала более вежливой. Е Дун Пин кивнул голову. Потом тот продавец открыл свой мешок и достал вещи.


«Лампа Династий Хань?»


После того как он вытащил лампу из мешка, глаза Е Дун Пина стал ярким. Потому что, он мог оценивать антикварные вещи лучше, чем сына.


Хотя в данный момент торговля бронзового рынка не хорошо развита, но у Е Дун Пина был один клиент из Чжэцзяна.


И он очень любил собирать такие вещи. Такую лампу можно продать минимум за 200000 юаней.


В этот раз Е Дун Пин был очень довольным со своим сыном. Он даже, не обращая внимания на других вещей, сразу сказал: «Я хочу купить эту вещь. Вот ваши деньги возьмите!»


Он достал деньги из сумки и отдал продавцу. Потом еще вытащил деньги и сказал девушке: «Девушка, вот 10 процентов же?»


Та девушка сразу не взяла деньги который отдал Е Дун Пин, она спросила: «Господин, а какая у вас карта VIР? У нас здесь есть три вида VIР карты. И у каждого вида есть свои скидки…»


Таким образом, будет безопаснее. Потому что многие покупатели не хотят, чтобы их имена узнали эти рабочие.


Поэтому Цзи Ран установил такую систему. Каждый человек имеет свой номер. Когда они покупают что-то, им просто достаточно сказать свой номер и все.


«Карта VIР?» Услышав это Е Дун Пин немного удивился и сказал: «Девушка, у меня еще нет карты VIР. Поэтому, давайте считать в соответствии 10 процентов и все»


Как только Е Дун Пин закончил, внезапно дверь открылся и зашел Цзи Ран.


«Дядя Е, я виноват. Мне сказали, что вы собираетесь делать обмен. Вот я вам сделал карту. Теперь, когда каждый раз будете делать обмен, у вас будет 50 процентная скидка»


Хотя он не сопровождал их, но он следил за ними. И как только увидел, что они зашли в эту комнату, он сразу же вспомнил, что ему еще карту не делали. И сразу же ему принес карту.


Е Дун Пин знал, что эту карту он получил благодаря сыну и поэтому не следует ему быть высокомерным. Он слегка улыбнулся и сказал: «Управляющий Цзи, спасибо большое!»


«Господин, 50 процентов это 1500 юаней. Здесь еще есть 1500 юаней. Вот возьмите!»


Она взяла деньги, и еще раз немного улыбнулась ему.


Она здесь уже больше года работает. И до этого видела многих клиентов. Им всем была скидка 40 процентов. А Е Дун Пину 50 процентов и сам управляющий принес. Она так сильно захотела узнать кто были эти люди.


«Ну, все, 30000 юаней. Все верно. Господа, тогда я пойду, отдохну немного. Управляющий Цзи, дайте мне знать, когда время будет время». Тот продавец встал с места. Он даже не разу не тронул принесенную ему воду.


Здесь у них есть свои правила. До того, как обмен не закончиться, они не должны покинуть эту комнату.


И еще внутри этой комнаты, только Цзи Ран и некоторые рабочие могут пользоваться телефоном, другим запрещается.


Цзи Ран очень умный человек. Он не из проста, сделал эту комнату для обмена. Только здесь не установлено камера наблюдение. В других местах везде есть камеры. Даже если они после обмена захотят немного остаться в этой комнате, им скучно не будет.


Как только тот молодой человек хотел выйти из комнаты, Е Тян спросил: «Старший брат, а как ваш имя?»


Как только Е Тян спросил у него это, все люди внутри комнаты застыли. Потом Цзи Ран сказал: «Господин Е, это против правил!»


Следует отметить, что здесь никто не хочет, говорит свое имя. Даже если они согласятся писать свое имя, они пишут ложную информацию.


«Ха-ха, ничего страшного. Я просто спросил. Если не хочет, говорит, то пусть не скажет» Е Тян немного улыбнулся, посмотрев на того человека.


Тот человек остановился и уставился странным взглядом на Е Тяна. Потом подошел к Е Тяну и взял его бутылку с водой и написал три иероглифа.


После того как увидел имя на столе, Е Тян улыбнулся и сказал: «Благодарю, меня зовут Е Тян!»


«До скорой встречи!» тот человек кивнул головой и больше ничего не говоря покинул комнату.


Несмотря на то, что Е Тян не следовал по правилам, никто не ничего не говорил ему. Потому что они оба были согласны. Потом Цзи Ран слегка улыбнулся и сказал: «Дядя Е, вы можете свою вещь оставить здесь. Здесь безопасно, можете, не беспокоится…»


«Хорошо, благодарю, Управляющий Цзи. Тогда мы пошли дальше смотреть!»


Как только они вышли с комнаты, Е Дун Пин толкнул к себе Е Тяна и сказал: «Е Тян, здесь нельзя узнавать данные других людей!»


«Па, я понимаю ситуацию. Ничего не случиться» Е Тян ответил отцу. Но он в голове думал о том человеке, с именем Чжоу Сяо Тян.


Причина в том, что Е Тян спрашивал имя этого человека, когда они закончили обмен, Е Тян в теле этого человека не чувствовал ни энергий, ни свирепой ци.


Он не только это чувствовал. Он еще чувствовал, что этот человек имеет при себе ритуальный сосуд. И этот ритуальный сосуд компас.


В общем, говоря, у большинства мастеров фэн-шуй, есть ритуальные сосуды. И в большей степени, эти ритуальные сосуды — компас. Потому что компас передается по наследству от учителя к ученику. А за множества поколений, компас впитывает в себя ци и становится ритуальным сосудом.


У Е Тяна был компас, который достался ему от старого даоса, он тоже считается ритуальным сосудом. Просто Е Тян в основном носил с собой монету Даи. И редко, когда использовал компас.


Однако, то что Е Тян чувствовал это, это означает что этот человек может быть из семьи Фэн-шуй. Но может быть, он сам не разбирается в этом.


Это второй человек, которого Е Тян встретил связанных с фэн-шуй до этого времени. Поэтому, он так спросил его имя. И еще он уверен, что, тот человек не обманул его. Потому что, такие люди вряд ли будут врать людям.


Е Тян сильно задумался.


«Е Тян, что ты говоришь?» сказал Е Дун Пин. И ударил по плечи Е Тяна.


«Что, Па, что такое!» Е Тян ответил и пришел в себя.


Е Дун Пин засмеялся и сказал: «Та лампа очень хорошая. У меня есть один постоянный клиент. Думаю, ему понравиться это лампа, думаю можно зарабатывать 200 000 юаней. Сын, я заметил что у тебя кругозор поменялся»


«Вы хотите продать?»


Е Тян со странным взглядом смотрел на отца и сказал: «Па, если не желаешь, чтобы твой постоянный клиент умер, то забудь про эту лампу. Это лампа опасная для жизни. Я его купил, потому что я потом его буду использовать…»


Династия Западная Хань существовала более двух тысяч лет назад. Это лампа на протяжении многих лет была полностью заполнена отрицательной ци. Ее ци очень опасна, и если она попадет в руки не знающего человека. То может просто убить владельца.


Если эту лампу ставить в дом, то она будет постепенно убивать людей. Если Е Дун Пин будет продать этот вещь, то это может стать преднамеренным убийством.


«Опасна для жизни» И ты, зная этого все равно купил?» После того как услышал слова сына, Е Дун Пин застыл на месте. Изначально он думал, что кругозор сына поменялся. Кто мог бы подумать, что они вернуться домой с опасным орудием.
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